




Come ordinare, how to order, comment commander, Wie konnes Sie bestellen, Como ordinar : 
Phone: +39.0331.324053 
Fax : +39.0331.671063 
E-mail: info.sep-spareparts.com 

Ricambi fuori catalogo 
preghiamo, nel limite del possibile, di fornire i seguenti dati: 

 Nome del costruttore
 Modello dell’apparecchiatura
 Numero matricola ed anno costruzione

Spare parts out of catalogue 
Please give us the following data: 

 Manufacturer’s name
 Machine’s model
 Serial number and manufacture year

Pièces hors catalogue 
Veuillez nous fournir les données suivantes : 

 Nome du constructeur
 Model de la machine
 Numéro de série et année de fabrication

Ersatzteile, die im Katalog nicht enthalten sind 
Im Rahmen des Möglichen, bitten wir Sie, um folgenden daten uns mitzuteilen und zwar: 

 Name des Herstellers
 Maschinenmodell
 Fabriknummer und Herstellungsjahr

Repuestos fuera del catalogo 
Les pedimos que en el limite de lo posible proporcionar los siguientes datos: 

 Nombre del constructor
 Modelo del aparato
 Numero de matricula y año de costrucción

In questo catalogo sono raffigurati i materiali più rappresentativi e di maggior importanza; a richiesta sono disponibili gli articoli specifici 
per i marchi più diffusi. 
This catalogue shows the most representative and important materials; at request, the specific items of the well-known stamps are 
available. 
Ce catalogue montre les matériels plus représentatifs et de majeure importance; à requête, les articles spécifiques des maisons plus 
connue sont disponibles. 
In diesem Katalog sind die wichtigsten Artikel dargestellt; auf Wunsch sind bestimmte Artikel der meistverbreitesten Firmen 
verfuegbar. 
En este catalogo se presenten los materiales más representativos y de mayor importancia; sobre pedido están disponibles los articulos 
específicos de las marcas más conocidas. 

Le informazioni contenute in questo catalogo sono soggette a modifiche senza preavviso.  
Nessuan parte di questo catalogo può essere riprodotta in qualsiasi forma o mezzo elettronico o meccanico, per alcun uso, senza il 
permesso scritto della S&P. 
The information you find in this catalogue can be modified without advise. 
This catalogue cannot be reproducted in any form and elettronical or mechanical means without the express written authorisatio of S&P.  
Les reinseignements de ce catalogue peuvent être modifiés sans avis. 
Ce catalogue ne peut pas être reproduit avec n’importe quelle forme or moyen électronique ou mechanique sans autorisation écrite 
exprimée de la S&P.  
Die in diesem Katalog enthaltenen Angaben können ohne Vorbehalten geändert werden. 
Ohne schriftliche Genehmigung von der Firma S&P, kann keine seite von diesem Handbuch entweder elektronisch oder mechanisch 
für kein Zeil vervielfältigt werden. 
Las informaciones contenidas en este catalogo estan sujetas a modificas sin pre aviso. 
Ninguna parte de este catalogo puede ser reproducida en cualquier forma o medio electronico o mecanico para algun uso sin el 
permiso escrito de la S&P. 
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Condizioni generali 

Prezzi: Le quotazioni esposte nei listini si intendono indicative e possono essere soggette a variazioni senza 
preavviso. 
I prezzi non comprendono spese di trasporto, imballaggio, IVA ed eventuali altri oneri accessori; le spese per 
emissione di ricevute bancarie e tratte sono a carico del Cliente. 
Resa della merce: Il materiale si intende venduto franco ns. magazzino, e pertanto l’obbligo di fornitura si intende 
assolto con la presa in consegna della merce da parte del trasportatore. La merce viaggia sempre, anche in caso di 
porto franco destino, a rischio e pericolo del Committente e, salvo precise disposizioni da parte del medesimo, 
l’inoltro della merce a destino verrà effettuato nel modo da noi ritenuto più idoneo, senza che ciò comporti alcuna 
responsabilità da parte della S&P, che non potrà essere ritenuta responsabile di eventuali ritardi o disguidi causati 
dal vettore. 
Reclami: La S&P agisce quale rivenditore di materali prodotti da terzi, non può pertanto assumersi responsabilità 
riferita ad eventuali difetti degli stessi. Qualsiasi reclamo dovrà essere indirizzato ad S&P con lettera o fax entro 
e non oltre otto (8) giorni dal ricevimento della merce. 
Responsabilità: La S&P non si assume nessuna responsabilità per quanto riguarda i dati tecnici e le caratteristiche 
riportate nei propri cataloghi, né per le variazioni che le singole case costruttrici dovessero apportare.  

Sale terms 
Prices: The prices are indicative and can be changed without advice. 
The costs of transport, packaging and eventual charges are not included in the prices. 
Delivery terms: Ex-works 
Complaints: S&P is a reseller so is not responsible for material defects. Every complaint has to be sent to S&P by 
fax or letter within 8 days on receipt of the goods. 
Responsability: The S&P is not responsible for technic data or manufacture changes indicate in the catalogue. 

Conditions générales de vente 
Prix: Les prix sont indicatifs et peuvent être sujects à modifications sans avis. Ils ne comprennent costs de 
transport, emballage et charges eventuelles. 
Délais de livraison: Ex-works. 
Réclamations: La S&P est revendeur de matériel de tiers donc ne peut pas être responsable de eventuels défauts 
de fabrication. Les réclamations doivent être envoyées par fax ou lettre dans 8 jours de reception de la 
marchandise. 
Responsabilité : La S&P n’est pas responsable pour les données techniques indiquées dans le catalogue ainsi que les 
variations faites des constructeurs. 

Allgemeine Bedingungen 
Preise: Die in unserer Liste angegebenen Preise können ohne Vorankündigung geändert werden. Transportkosten, 
Verpackung und eventuelle zusätzlichen Kosten sind in den Preisen nicht inbegriffen. 
Lieferung: Ex-works. 
Reklamationes: Eventuelle Reklamationen müssen schriftlich direkt an die Firma S&P innerhalb von 8 Tagen nach 
Warenerhalt vorgebracht werden. 
Verantwortlichkeit: Die Rightigkeit der im katalog von verschiedenen Herstellern angegebenen technischen 
Angaben und Maβe sind ohne Gewähr. 

Condiciones generales 
Precios: La cotizaciones espuestas en la lista se entienden indicativas y pueden ser sujetas a variaciones sin 
preaviso. 
Los precios no comprenden gastos de transporte, embalaje y eventuales gastos accesorios. 
Devolucion de la mercanderia: Ex-works. 
Reclamos: La S&P actua como revendedor de materiales producidos por terceros, portanto no puede asumirse 
responsabilidad referida a eventuales defectos de los mismos productos. Cualquier reclamo tendrà que ser 
indirisado a la S&P con carta o fax entre y no depues de 8 dias del recevimiento de la mercanti  
Responsabilidad: La S&P no se asume ninguna responsabilidad por quanto reguarda los datos tecnicos y las 
caracteristicas reportadas en los proprios catalogos ni por las variaciones que la singulas casas constructoras 
trendrian che aportar. 
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Accenditori piezo / 
Piezo electric lighter 1132 

    

 645 

Addolcitori /       
Water softener 6101 

  

 

  

706 

Articoli 
complementari / 
Compl.Items  

----- 
   

  794 

Bacinelle fabbricatori 
di ghiaccio /  
Basins for icemakers 

4214 
  

 
 

 351 

Barre spruzzanti 
fabbricatori di 
ghiaccio /  
Ice makers spray bars 

4225 
 

 

 

 

 

361 

Boiler 3106 
 

 
 

  789 

Bruciatori / Burners 4111 
 

 

 

 

 

628 

Candele accensione / 
Candles 4102 

    

 620 

Centraline 
elettroniche / P.C 
Boards 

1114 
 

 
 

  

273 

Cerniere per porta / 
Door hinges 8111 

  

 

  

573 

Cestelli in plastica / 
Plastic Baskets 5101 

     

594 

Cestelli in rete /      
Net Baskets 5102 

 

 

 

  

603 

Cesti friggitrice / 
Fryer baskets 5107 

   

  606 

Commutatori / 
Commutators 1115 

 

 

 
 

 185 

Complementi tecnici / 
Technical 
complements 

1143 
 

 

  

 

489 
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Compressori / 
Compressors 1137 

 
 

  

 768 

Condensatori / 
Capacitors 1135 

 

 

  

 144 

Condensatori per 
macchine del ghiaccio/ 
Condensers for 
icemakers 

4224 
 

 

 

 

 

376 

Cricchetti / Pawls 3125 
 

 

  

 

566 

Deflettori e scivoli/  
Ice deflectors and 
chutes 

4123 
 

 

 

 
 

357 

Doccette /  
Coffee-machine 
showers 

1111 
 

 

 

 

 

464 

Doccioni /       
Showers-cocks 6116 

 

 

 

  710 

Dosatori elettrici / 
Electric dosing pumps 1123 

  

 
 

 

163 

Dosatori idraulici / 
Rinsing dosing pumps 6104 

     

168 

Elementi sensibili e 
sonde /  
Sensitive elements 
and probes 

1129 
 

 

 

  

647 

Elettropompe / Pumps 1103 
1203 

 

 

 

 

 

78 

Elettrovalvole / 
Solenoid valves 1124 

  

 
 

 

311 

Evaporatori / 
Evaporators 4126 

    
 371 

Filtri / Filters 3126 
  

   

467 

SS&&PP  Spare Parts for Catering & Bar Equipment – Corso Sempione 238/5 - 21052 Busto Arsizio (VA) –Italy- 
phone +39.0331.324053  -  fax +39.0331.671063  -  info@sep-spareparts.com  -  www.sep-spareparts.com 

 

b 



INDEX General Catalogue 2019 
Description Cod.   Example   Page 

 
 

Flange motori /  
Motor Flanges 3116 

 
 

 
 

 
111 

Getti lavaggio /      
Wash rods 3102 

 

  

  

535 

Getti risciacquo /   
Rinse rods 3101 

  

 
 

 

528 

Gigleur iniezione gas / 
Gas injection gigleur 4105 

    

 624 

Giranti / Fans-Rods 3109 
     

117 

Giranti/bracci 
lavaggio e risciacquo /  
Wash arms  and rinse 
rods 

3112 

 

  

 

 

497 

Girelli / Supports 3114 
 

 

   609 

Griglie / Grills 4137 
    

 692 

Guarnizioni 
elettropompe /  
Pump gaskets 

2104 
   

  129 

Guarnizioni O-Ring /  
O-Ring gaskets 2101 

   

  k 

Guarnizioni piatte / 
Flat gaskets 2102 

     

773 

Guarnizioni porta 
forni /Gaskets for 
oven doors 

2113 

 
    762 

Guarnizioni porta 
frigoriferi / 
Refrigerator door 
gaskets 

2103 
 

  

 
 

734 

Interruttori / 
Switches 1105 

  

 
  

175 

Lame per affettatrici 
/ Blades 7102 

 

 

 

 

 

700 
703 
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Macine / Grinders 1120 
 

 

 

  

433 

Manicotti / Sleeves 2108 
 

   

 144 

Maniglie / Knobs 1136 
     

392 

Manopole / Handles 3108 

 

  
 

 

379 

Membrane  2105 
 

 

 

  170 

Microinterruttori / 
Micro-switches 1107 

 

 
 

 

 

240 

Molle / Springs 1117 

 

    

720 

Motori / Motors 3123 
     

131 

Motoriduttori /    
Moto-reducers 1134 

  

  

 

315 

Palette / Small 
shovels 1127 

 

   

 322 

Piastra cottura/ 
Cooking plates 1102 

 

 

 

  40 

Piedini / Feet 3105 

   

  713 

Piloti / Pilots 4103 
     

614 

Pompanti /         
Pumping elements 1133 

 

 

 

  

378 

Portafiltri /         
Filter-holders 1116 

 

 

 

 

 

407 
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Porte e sportelli 
fabbricatori di 
ghiaccio / 
Doors for icemakers 

4125 
   

 

 

364 

Presso stati /    
Pressure switches 1113 

 

 

  

 

272 

Pulsanti / Push 
buttons 1108 

   

 

 179 

Raccorderia 
/Junctions/niples 

1125 

 

 

 
 

 

p  

Raccordi / Junctions 3118 
 

    

717 

Raccordi di scarico / 
Drain junctions 3124 

     

551 

Relè-contattori / 
Contactors 

1109 
 

 

 

 

 

252 

Resistenze /      
Heating elements 

1101 
1201 

 

 
 

 

 

25 
42 

Ricambi spremiagrumi-
mixer /  
Parts for citrus fruits 
squeezers 

4317 

 

 
 

 

 

688 

Rubinetti / Cocks 4127 
     

412 

Rubinetti valvolati gas 
/ Gas cocks 4130 

  

 

 

 

659 

Segnalatori luminosi / 
Lamps 

1104 
 

 

 
 

 

171 

Spartifiamma per 
bruciatori /  
Flames spreaders 

4109 
 

 

   

628 

Tappi troppo-pieno / 
Overflows 3111 

 

  

 

 

542 

Tenute meccaniche / 
Mechanic seal 3110 

 

 

 

 

 131 
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Termocoppie / 
Thermocouples 4101 

    
 

610 

Termostati / 
Thermostats 1106 

 
 

 

 

 

194 

Timer-temporizzatori 
/ Timers 1112 

 

  

 

 

259 

Tramogge / Hoppers 1121 
 

  

  442 

Trappole aria /         
Air traps 3113 

     

563 

Tubi di carico /      
Load pipes 2110 

     

492 

Tubi scarico /        
Drain tubes 2109 

    

 494 

Valvole gas /  
Gas valves 4146 

     

661 

Vari cioccolatiere /  
Parts for hot drinks-
chocolate dispensers 

4219 
 

 
 

 

 

461 

Vari cottura /        
Parts for cooking 

4117 
4217 

 

 

 

  669 

Vari fabbricatori di 
ghiaccio /  
Parts for ice-makers 

4114 
4122 

 

 
 

 
 

322 

Vari granitori / 
Parts for slush 4119 

 
 

   456 

Vari lavatazze /  
Parts for washing 
machines 

4115 
4120 

     

581 

Vari macchina per 
caffè /  
Parts for coffee 
machines 

4116 
 

 

   

424 

Vari macchine 
prodotti solubili/  
Parts for solube 
products machines 

4216 

 

 

 

  455 
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Vari macinadosatori / 
Parts for grinders 4118 

 

 

 

  444 

Vari piastre cottura e 
griglie/ Parts for 
grills 

4128 
 

 
 

 

 

692 
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TTTeeeccchhhnnniiicccaaalll   NNNooottteeesss   
   

FFFiiillleeettttttaaatttuuurrreee///eeedddgggiiinnngggsss   
   

1/8” Ø 5/10 mm 
1/4" Ø 8/13 mm 
3/8” Ø 12/17 mm 
1/2" Ø 15/21 mm 
3/4" Ø 20/27 mm 

1” Ø 26/34 mm 
1”1/4 Ø 33/42 mm 
1”1/2 Ø 40/49 mm 

2” Ø 50/60 mm 

 
EEEllleeettttttrrriiiccciiitttààà///eeellleeeccctttrrriiiccciiitttyyy              

Legge di Ohm / Ohm’s law : V = R x I 
Potenza delle resistenze / heating elements power: P = V x I 

 
V = Volt              R = Ohm              I = Ampere              P = Watt 

   
PPPooottteeennnzzzeee///pppooowwweeerrrsss   

   

1 HP = = 735,5 W 
1 Kcal/h = = 1,163 W 

 
SSSeeezzziiiooonnneee   fffiiillliii   dddaaa   rrriiissspppeeettttttaaarrreee   iiinnn   fffuuunnnzzziiiooonnneee   dddeeellllllaaa   cccooorrrrrreeennnttteee   uuutttiii llleee///      

CCCuuurrrrrreeennnttt   ffflllooowwwiiinnnggg   vvvsss   wwwiiirrreeesss   sssiiizzzeee   tttooo   ooobbbssseeerrrvvveee   
   

Corrente utile/current Sezione dei fili/wires size 
I ≤ 16 A 1,5 

16 A < I ≤ 20 A 2,5 
20 A < I ≤ 32 A 4 
32 A < I ≤ 50 A 6 
50 A < I ≤ 63 A 10 

TTTeeemmmpppeeerrraaatttuuurrreee///ttteeemmmpppeeerrraaatttuuurrreeesss   
   

Fahrenheit = C° (x 9/5) +32 
Celsius = (°F - 32) x 5/9 

DDDuuurrreeezzzzzzaaa   HHH222OOO///HHHaaarrrdddnnneeessssss   HHH222OOO   
   

          (LT Resina/Resin x 5000)        
                                                          ___________________  =  LT acqua addolcita/softened water x ciclo/cycle 
        Durezza/Hardness H2O (°F) 
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Per alcune categorie di prodotto sono state inserite nuove schede tecniche. 
Da esse è possibile ricavare i vari ricambi correlati al codice a cui si riferiscono e 
anche vederli. 
 
For some kind of products we did new technical specifications. 
By looking at them it’s possibile to see parts or spares linked to the code they refer. 
 
Esempio/Example: codice/code 1103001: POMPA 0,10 HP MANDATA DX/ANTICLOCKWISE PUMP 0,10 HP 
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SS&&PP  OO--RRIINNGGSS  NNBBRR 

 
 

 
 

                             
 

d1: diametro interno     d2: spessore OR (diametro della corda) 
d1: internal diameter     d2: OR thickness (torus) 
d1: diamètre intérieur    d2: épaisseur OR 
d1: diámetro interior    d2: OR espesor  
 
-Il controllo di D1 e D2 viene fatto in base alle tolleranze della tabella ISO 3601 (ex DIN 3771) 
parte 1. 
-The measurement of D1 and D2 is carried out on the basis of the tolerances of the table ISO 3601 
(ex DIN 3771) part 1. 
Esempio di misurazione delle OR: codice 2101303: (d1) 3,69 x  (d2 ) 1,78 
How to measure O-Rings:example code   2101303: (d1) 3,69 x ( d2) 1,78 
  d1: 3,69 diametro interno OR/ OR internal diameter  
 

 
 

d2: 1,78 diametro della corda OR/OR thickness (torus) 
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SS&&PP  OO--RRIINNGGSS  NNBBRR 

 
 

Codice/Code Descrizione/Description  
d1xd2 

Codice/Code Descrizione/Description  
d1xd2 

2101300 1,78X1,78 O-RING 2101346 88,64X1,78  O-RING 
2101301 2,57X1,78  O-RING 2101347 91,70X1,78  O-RING 
2101302 2,90X1,78  O-RING 2101348 95,00X1,78  O-RING 
2101303 3,69X1,78  O-RING 2101349 98,05X1,78  O-RING 
2101304 4,47X1,78  O-RING 2101350 101,34X1,78  O-RING 
2101305 5,28X1,78 O-RING 2101351 104,40X1,78  O-RING 
2101306 6,07X1,78  O-RING 2101352 107,70X1,78  O-RING 
2101307 6,35X1,78  O-RING 2101353 114,00X1,78  O-RING 
2101308 6,75X1,78  O-RING 2101354 117,10X1,78  O-RING 
2101309 7,66X1,78  O-RING 2101355 120,40X1,78  O-RING 
2101310 8,73X1,78  O-RING 2101356 133,10X1,78  O-RING 
2101311 9,25X1,78  O-RING 2101357 142,11X1,78  O-RING 
2101312 10,82X1,78  O-RING 2101358 161,16X1,78  O-RING 
2101313 11,11X1,78  O-RING 2101359 164,34X1,78  O-RING 
2101314 12,42X1,78  O-RING 2101360 2,20X1,90  O-RING 
2101315 14,00X1,78  O-RING 2101361 2,40X1,90  O-RING 
2101316 15,60X1,78  O-RING 2101362 2,60X1,90  O-RING 
2101317 17,16X1,78  O-RING 2101363 3,40X1,90  O-RING 
2101318 18,77X1,78  O-RING 2101364 4,20X1,90  O-RING 
2101319 20,35X1,78  O-RING 2101365 4,90X1,90  O-RING 
2101320 21,95X1,78  O-RING 2101366 5,70X1,90  O-RING 
2101321 23,52X1,78  O-RING 2101367 6,40X1,90  O-RING 
2101322 25,12X1,78  O-RING 2101368 7,20X1,90  O-RING 
2101323 26,70X1,78  O-RING 2101369 8,00X1,90  O-RING 
2101324 28,30X1,78  O-RING 2101370 8,90X1,90  O-RING 
2101325 29,87X1,78  O-RING 2101371 2,84X2,62  O-RING 
2101326 31,47X1,78  O-RING 2101372 3,63X2,62  O-RING 
2101327 33,05X1,78  O-RING 2101373 4,42X2,62  O-RING 
2101328 34,65X1,78  O-RING 2101374 5,23X2,62  O-RING 
2101329 36,27X1,78  O-RING 2101375 6,02X2,62  O-RING 
2101330 37,82X1,78  O-RING 2101376 7,60X2,62  O-RING 
2101331 39,45X1,78  O-RING 2101377 9,13X2,62  O-RING 
2101332 41,00X1,78  O-RING 2101378 9,19X2,62  O-RING 
2101333 44,17X1,78  O-RING 2101379 9,92X2,62  O-RING 
2101334 47,37X1,78  O-RING 2101380 10,78X2,62  O-RING 
2101335 50,52X1,78  O-RING 2101381 11,91X2,62  O-RING 
2101336 53,67X1,78  O-RING 2101382 12,37X2,62  O-RING 
2101337 56,87X1,78  O-RING 2101383 13,10X2,62  O-RING 
2101338 60,04X1,78  O-RING 2101384 13,95X2,62  O-RING 
2101339 63,22X1,78  O-RING 2101385 15,08X2,62  O-RING 
2101340 66,40X1,78  O-RING 2101386 15,54X2,62  O-RING 
2101341 69,57X1,78  O-RING 2101387 15,88X2,62  O-RING 
2101342 72,76X1,78  O-RING 2101388 17,13X2,62  O-RING 
2101343 75,94X1,78  O-RING 2101389 17,86X2,62  O-RING 
2101344 79,00X1,78  O-RING 2101390 18,72X2,62  O-RING 
2101345 82,28X1,78  O-RING 2101391 20,29X2,62  O-RING 
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Codice/Code Descrizione/Description  
d1xd2 

Codice/Code Descrizione/Description  
d1xd2 

2101392 20,64X2,62 O-RING 2101438 139,38X2,62  O-RING 
2101393 21,90X2,62  O-RING 2101439 145,73X2,62  O-RING 
2101394 22,23X2,62  O-RING 2101440 152,07X2,62  O-RING 
2101395 23,47X2,62  O-RING 2101441 158,43X2,62  O-RING 
2101396 23,81X2,62  O-RING 2101442 164,78X2,62  O-RING 
2101397 25,07X2,62  O-RING 2101443 171,13X2,62  O-RING 
2101398 26,65X2,62  O-RING 2101444 177,48X2,62  O-RING 
2101399 28,25X2,62  O-RING 2101445 183,83X2,62  O-RING 
2101400 29,83X2,62  O-RING 2101446 196,53X2,62  O-RING 
2101401 31,42X2,62  O-RING 2101447 202,88X2,62  O-RING 
2101402 33,00X2,62  O-RING 2101448 209,23X2,62  O-RING 
2101403 34,60X2,62  O-RING 2101449 221,93X2,62  O-RING 
2101404 36,17X2,62  O-RING 2101450 228,28X2,62  O-RING 
2101405 37,77X2,62  O-RING 2101451 234,63X2,62  O-RING 
2101406 39,35X2,62  O-RING 2101452 240,98X2,62  O-RING 
2101407 40,95X2,62  O-RING 2101453 8,90X2,70  O-RING 
2101408 42,52X2,62  O-RING 2101454 10,50X2,70  O-RING 
2101409 44,12X2,62  O-RING 2101455 12,10X2,70  O-RING 
2101410 45,70X2,62  O-RING 2101456 13,60X2,70  O-RING 
2101411 47,30X2,62  O-RING 2101457 15,10X2,70  O-RING 
2101412 48,90X2,62  O-RING 2101458 16,90X2,70  O-RING 
2101413 50,47X2,62  O-RING 2101459 18,40X2,70  O-RING 
2101414 52,07X2,62  O-RING 2101460 4,34X3,53  O-RING 
2101415 53,65X2,62  O-RING 2101461 7,52X3,53  O-RING 
2101416 55,25X2,62  O-RING 2101462 9,12X3,53  O-RING 
2101417 56,82X2,62  O-RING 2101463 15,47X3,53  O-RING 
2101418 58,42X2,62  O-RING 2101464 18,64X3,53  O-RING 
2101419 60,00X2,62  O-RING 2101465 20,22X3,53  O-RING 
2101420 61,60X2,62  O-RING 2101466 21,82X3,53  O-RING 
2101421 63,17X2,62  O-RING 2101467 23,40X3,53  O-RING 
2101422 64,77X2,62  O-RING 2101468 25,00X3,53  O-RING 
2101423 66,35X2,62  O-RING 2101469 25,80X3,53  O-RING 
2101424 67,95X2,62  O-RING 2101470 26,57X3,53  O-RING 
2101425 69,52X2,62  O-RING 2101471 28,17X3,53  O-RING 
2101426 71,12X2,62  O-RING 2101472 29,75X3,53  O-RING 
2101427 72,70X2,62  O-RING 2101473 31,34X3,53  O-RING 
2101428 75,88X2,62  O-RING 2101474 32,93X3,53  O-RING 
2101429 80,60X2,62  O-RING 2101475 34,52X3,53  O-RING 
2101430 82,22X2,62  O-RING 2101476 36,10X3,53  O-RING 
2101431 88,58X2,62  O-RING 2101477 37,70X3,53  O-RING 
2101432 94,93X2,62  O-RING 2101478 39,70X3,53  O-RING 
2101433 101,28X2,62  O-RING 2101479 40,87X3,53  O-RING 
2101434 113,98X2,62 O-RING 2101480 41,28X3,53  O-RING 
2101435 120,33X2,62  O-RING 2101481 42,86X3,53  O-RING 
2101436 126,67X2,62  O-RING 2101482 44,05X3,53  O-RING 
2101437 133,00X2,62  O-RING 2101483 44,45X3,53  O-RING 
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Codice/Code Descrizione/Description  
d1xd2 

Codice/Code Descrizione/Description  
d1xd2 

2101484 46,04X3,53  O-RING 2101530 139,30X3,53  O-RING 
2101485 47,23X3,53  O-RING 2101531 142,47X3,53  O-RING 
2101486 47,62X3,53  O-RING 2101532 145,65X3,53  O-RING 
2101487 49,20X3,53  O-RING 2101533 148,82X3,53  O-RING 
2101488 50,40X3,53  O-RING 2101534 152,00X3,53  O-RING 
2101489 50,80X3,53  O-RING 2101535 158,35X3,53  O-RING 
2101490 52,40X3,53  O-RING 2101536 164,70X3,53  O-RING 
2101491 53,57X3,53  O-RING 2101537 171,05X3,53  O-RING 
2101492 53,97X3,53  O-RING 2101538 177,40X3,53  O-RING 
2101493 55,56X3,53  O-RING 2101539 183,75X3,53  O-RING 
2101494 56,75X3,53  O-RING 2101540 190,10X3,53  O-RING 
2101495 57,15X3,53  O-RING 2101541 196,45X3,53  O-RING 
2101496 58,74X3,53  O-RING 2101542 202,80X3,53  O-RING 
2101497 59,92X3,53  O-RING 2101543 209,15X3,53  O-RING 
2101498 60,32X3,53  O-RING 2101544 215,50X3,53  O-RING 
2101499 61,90X3,53  O-RING 2101545 221,85X3,53  O-RING 
2101500 63,10X3,53  O-RING 2101546 228,20X3,53 O-RING 
2101501 65,10X3,53  O-RING 2101547 234,55X3,53  O-RING 
2101502 66,27X3,53  O-RING 2101548 240,90X3,53  O-RING 
2101503 66,67X3,53  O-RING 2101549 247,25X3,35  O-RING 
2101504 68,26X3,53  O-RING 2101550 253,60X3,53  O-RING 
2101505 69,85X3,53  O-RING 2101551 266,30X3,53  O-RING 
2101506 71,44X3,53  O-RING 2101552 279,00X3,53  O-RING 
2101507 69,44X3,53  O-RING 2101553 291,70X3,53  O-RING 
2101508 72,62X3,53  O-RING 2101554 304,40X3,53  O-RING 
2101509 73,02X3,53  O-RING 2101555 329,80X3,53  O-RING 
2101510 74,60X3,53  O-RING 2101556 355,20X3,53  O-RING 
2101511 75,80X3,53  O-RING 2101557 380,60 X3,53  O-RING 
2101512 78,97X3,53  O-RING 2101558 405,26X 3,53  O-RING 
2101513 82,14X3,53  O-RING 2101559 430,66X3,53  O-RING 
2101514 85,32X3,53  O-RING 2101560 18,30X3,60  O-RING 
2101515 88,50X3,53  O-RING 2101561 19,80X3,60  O-RING 
2101516 91,67X3,53  O-RING 2101562 21,30X3,60  O-RING 
2101517 94,84X3,53  O-RING 2101563 23,00X3,60  O-RING 
2101518 101,2X3,53  O-RING 2101564 24,60X3,60  O-RING 
2101519 104,37X3,53  O-RING 2101565 26,20X3,60  O-RING 
2101520 107,54X3,53  O-RING 2101566 27,80X3,60  O-RING 
2101521 110,72X3,53  O-RING 2101567 29,30X3,60  O-RING 
2101522 113,90X3,53  O-RING 2101568 30,80X3,60  O-RING 
2101523 117,07X3,53  O-RING 2101569 32,50X3,60  O-RING 
2101524 120,24X3,53  O-RING 2101570 34,10X3,60  O-RING 
2101525 123,42X3,53  O-RING 2101571 35,60X3,60  O-RING 
2101526 126,60X3,53  O-RING 2101572 37,30X3,60  O-RING 
2101527 129,77X3,53  O-RING 2101573 16,81X5,34  O-RING 
2101528 132,94X3,53  O-RING 2101574 18,42X5,34  O-RING 
2101529 136,12X3,53  O-RING 2101575 24,77X5,34  O-RING 
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Codice/Code Descrizione/Description  
d1xd2 

Codice/Code Descrizione/Description  
d1xd2 

2101576 27,94X5,34  O-RING 2101625 142,24X5,34  O-RING 
2101577 29,51X 5,34  O-RING 2101626 142,88X5,34  O-RING 
2101578 31,12X5,34  O-RING 2101627 145,42X5,34  O-RING 
2101579 34,29X5,34  O-RING 2101628 146,05X5,34  O-RING 
2101581 40,65X5,34  O-RING 2101629 148,60X5,34  O-RING 
2101582 43,82X5,34  O-RING 2101630 149,23X5,64  O-RING 
2101584 50,16X5,34  O-RING 2101631 151,77X5,34  O-RING 
2101585 53,34X5,34  O-RING 2101632 158,12X5,34  O-RING 
2101587 59,70X5,34  O-RING 2101633 164,47X5,34  O-RING 
2101588 62,87X5,34  O-RING 2101634 170,82X5,34  O-RING 
2101589 66,04X5,34  O-RING 2101635 177,17X5,34  O-RING 
2101590 69,22X5,34  O-RING 2101636 183,52X5,34  O-RING 
2101591 72,40X5,34  O-RING 2101637 189,87X5,34  O-RING 
2101592 74,63X5,34  O-RING 2101638 196,22X5,34  O-RING 
2101593 75,57X5,34  O-RING 2101639 202,57X5,34  O-RING 
2101594 78,74X5,34  O-RING 2101640 208,92X5,34  O-RING 
2101595 79,77X5,34  O-RING 2101641 215,27X5,34  O-RING 
2101596 81,92X5,34  O-RING 2101642 221,62X5,34  O-RING 
2101597 85,10X5,34  O-RING 2101643 227,97X 5,34  O-RING 
2101598 88,27X5,34  O-RING 2101644 278,77X5,34  O-RING 
2101599 89,69X5,34  O-RING 2101645 291,47X5,34  O-RING 
2101600 91,44X5,34  O-RING 2101646 304,17X5,34  O-RING 
2101601 94,62X5,34  O-RING 2101647 380,37X5,34  O-RING 
2101602 97,80X5,34  O-RING 2101648 405,26X5,34  O-RING 
2101603 100,00X5,34  O-RING 2101649 430,66X5,34  O-RING 
2101604 100,97X5,34  O-RING 2101650 481,46X5,34  O-RING 
2101605 104,14X5,34  O-RING 2101651 113,67X6,99  O-RING 
2101606 107,32X5,34  O-RING 2101652 114,70X6,99  O-RING 
2101607 109,54X5,43  O-RING 2101653 116,84X6,99  O-RING 
2101608 110,50X5,3 4 O-RING 2101654 120,02X6,99  O-RING 
2101609 113,67,5,34  O-RING 2101655 123,20X6,99  O-RING 
2101610 116,84X5,34  O-RING 2101656 124,60X6,99  O-RING 
2101611 117,48X5,34  O-RING 2101657 126,37X6,99  O-RING 
2101612 120,02X5,34  O-RING 2101658 129,54X6,99  O-RING 
2101613 120,65X5,34  O-RING 2101659 132,72X6,99  O-RING 
2101614 123,20X5,34  O-RING 2101660 134,50X6,99  O-RING 
2101615 123,83X5,34  O-RING 2101661 135,90X6,99  O-RING 
2101616 126,37X5,34  O-RING 2101662 139,07X6,99  O-RING 
2101617 127,00X5,34  O-RING 2101663 142,24X6,99  O-RING 
2101618 129,54X5,34  O-RING 2101664 145,42X6,99  O-RING 
2101619 130,18X5,34  O-RING 2101665 148,60,X6,99  O-RING 
2101620 132,72X5,34  O-RING 2101666 151,77X6,99  O-RING 
2101621 133,35X5,34 O-RING 2101667 155,60X6,99  O-RING 
2101622 135,90X5,34  O-RING 2101668 158,12X6,99  O-RING 
2101623 136,53X5,34  O-RING 2101669 159,50X6,99  O-RING 
2101624 139,70X5,34  O-RING 2101670 161,90X6,99  O-RING 
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Codice/Code Descrizione/Description  
d1xd2 

Codice/Code Descrizione/Description  
d1xd2 

2101671 164,47X6,99  O-RING 2101717 98,02X3,53  O-RING 
2101672 166,70X6,99  O-RING 2101118 37X1,5 O-RING 
2101673 168,30X6,99  O-RING 2101119 58X1,5 O-RING 
2101674 170,82X6,99  O-RING 2101132 2X9,5X13,5 O-RING 
2101675 174,60X6,99  O-RING 2101137 1X7X9 O-RING 
2101676 177,17X6,99  O-RING 2101151 6X3X12 O-RING 
2101677 181,00X6,99  O-RING 2101152 81X87X3 O-RING 
2101678 183,52X6,99  O-RING 2101153 43X49X3 O-RING 
2101679 187,30X6,99  O-RING 2101156 70X94X2 O-RING 
2101680 189,87X6,99  O-RING 2101187 13X2X17 O-RING 
2101681 193,70X6,99  O-RING 2101231 28X2,5 O-RING 
2101682 196,22X6,99  O-RING 2101031 37X5,33 O-RING 
2101683 200,00X6,99  O-RING 2101032 46,99X5,33 O-RING 
2101684 202,57X6,99  O-RING 2101033 56,52X5,33 O-RING 
2101685 208,92X6,99  O-RING   
2101686 215,27X6,99  O-RING   
2101687 221,62X6,99  O-RING   
2101688 227,97X6,99  O-RING   
2101689 234,32X6,99  O-RING   
2101690 240,67X6,99  O-RING   
2101691 247,00X6,99  O-RING   
2101692 253,57X6,99  O-RING   
2101693 259,70X6,99  O-RING   
2101694 266,07X6,99  O-RING   
2101695 272,40X6,99  O-RING   
2101696 278,77X6,99  O-RING   
2101697 285,10X6,99  O-RING   
2101698 291,47X6,99  O-RING   
2101699 304,17X6,99  O-RING   
2101700 316,87X6,99  O-RING   
2101701 329,57X6,99  O-RING   
2101702 342,27X6,99  O-RING   
2101703 354,97X6,99  O-RING   
2101704 367,67X6,99  O-RING   
2101705 380,37X6,99  O-RING   
2101706 393,07X6,99  O-RING   
2101707 405,26X6,99  O-RING   
2101708 417,96X6,99  O-RING   
2101709 430,66X6,99  O-RING   
2101710 443,36X6,99  O-RING   
2101711 456,06X6,99  O-RING   
2101712 468,76X6,99  O-RING   
2101713 481,46X6,99  O-RING   
2101714 494,16X6,99  O-RING   
2101715 506,86X6,99  O-RING   
2101716 63,50X3,53  O-RING   
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NIPPLES DOPPIO M-M / MALE-MALE NIPPLES 

 

CODICE S&P 
S&P CODE 

MISURA 
SIZE 

1125019 1/8 
1125091 1/4  
1125008 3/8 
1125016 3/8 corto-short  
1125144 3/8 conico-conical 
1125092 1/2 
1125093 ¾ 
1125106 1’’ 

 
NIPPLES RIDOTTO M-M / MALE-MALE REDUCED NIPPLES 

 

CODICE S&P 
S&P CODE 

MISURA 
SIZE 

1125015 1/8 – 1/4  
1125014 1/4 – 3/8 
1125044 1/4 - 1/2  
1125017 3/8 – 1/2  
1125045 3/8 – 3/4  
1125046 1/2 – 3/4  
1125047 1/2 – 1’’ 
1125048 1/2 – 1’’1/4 
1125049 3/4 – 1’’ 
1125050 3/4 – 1’’1/4  
1125051 1’’ – 1’’1/4 
1125052 1’’ – 1’’1/2 
1125053 1’’ – 2’’ 
1125054 1’’1/4 – 1’’1/2 

 
RIDUZIONE ESAGONALE F-F / FEMALE-FEMALE HEXAGONAL 

REDUCTION 

 

CODICE S&P 
S&P CODE 

MISURA 
SIZE 

1125097 3/8 – 1/2  
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RIDUZIONE ESAGONALE F-M / FEMALE-MALE HEXAGONAL REDUCTION 
 
 

 

CODICE S&P 
S&P CODE 

MISURA 
SIZE 

1125055 1/8 – 1/4  
1125056 1/8 – 3/8 
1125057 1/4 – 3/8 
1125058 1/4 – 1/2  
1125059 3/8 – 1/2 
1125020 3/8 - 3/4 
1125060 1/2 – 3/4  
1125061 1/2 – 1’’ 
1125062 1/2 – 1’’1/4 
1125063 1/2 – 1’’1/2 
1125064 1/2 – 2’’ 
1125065 3/4 - 1’’ 
1125066 3/4 – 1’’1/4 
1125067 3/4 – 1’’1/2 
1125068 3/4 – 2’’ 
1125043 1’’ – 1’’1/4 
1125069 1’’ – 1’’1/2 
1125070 1’’ – 2’’ 

 

 

CODICE S&P 
S&P CODE 

MISURA 
SIZE 

1125108 1/4 – 1/8 
1125109 3/8 – 1/4  
1125073 3/8 – 3/8 
1125110 3/8 – 1/2  
1125112 1/2 – 3/8  
1125113 1/2 – 1/2  
1125126 3/4 – 3/8 
1125114 3/4 – 1/2  
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GOMITO F-F / FEMALE-FEMALE ELBOW JUNCTION 

 

CODICE S&P 
S&P CODE 

MISURA 
SIZE 

1125145 1/4 – 1/4  

1125117 1/2 – 1/2  

1125118 3/4 – 3/4  

 
GOMITO M-F / MALE-FEMALE ELBOW JUNCTION 

 

CODICE S&P 
S&P CODE 

MISURA 
SIZE 

1125171 3/4 – 3/4  

 
RACCORDO TRE VIE OTTONE TEE F-F-F / FEMALE T HOLDER JUNCTION 

 

CODICE S&P 
S&P CODE 

MISURA 
SIZE 

1125025 3/8 – 3/8 – 3/8 

1125119 1/2 – 1/2 – 1/2 

1125120 3/4 – 3/4 – 3/4  

 
RACCORDO TRE VIE OTTONE TEE M-M-M / MALE T HOLDER JUNCTION 

 

CODICE S&P 
S&P CODE 

MISURA 
SIZE 

1125140 1/4 – 1/4 – 1/4  

1125141 3/8 – 3/8 – 3/8 

1125142 1/2 – 1/2 – 1/2  

1125143 3/4 – 3/4 – 3/4  
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GHIERA DI RIDUZIONE / REDUCTION METAL RING 

 

CODICE S&P 
S&P CODE 

MISURA 
SIZE 

1125149 1/4 – 3/8  

1125074 3/8 – 1/2  

1125075 1/2 – 3/4  

 
MANICOTTO F-F / FEMALE-FEMALE JOINT 

 

CODICE S&P 
S&P CODE 

MISURA 
SIZE 

1125094 1/4 

1125095 3/8 

1125096 1/2  

 
TAPPO M / MALE CAP 

 

CODICE S&P 
S&P CODE 

MISURA 
SIZE 

1125098 1/8  

1125099 1/4  

1125100 3/8  

1125101 1/2  

 
TAPPO F / FEMALE CAP 

 

CODICE S&P 
S&P CODE 

MISURA 
SIZE 

1125102 1/4  

1125103 3/8 

1125104 1/2  

1125251 3/4 
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    SS&&PP 

 
 
 
 

SERRAFILETTI PER RACCORDERIA 
THREADSEALING-THREADLOCKING 

 
 

 

1143021 Serrafiletti omologato come sigillante per gas e 
acqua potabile, smontabile e resistente ad urti e vibrazioni. 
Caratteristiche tecniche:  
Diametro: M24 
Gioco max : mm 0,20 
Temperatura di impiego: -55° + 150° 
 
 
1143021 Medium strength anaerobic adhesive for thread 
locking of nuts and bolts of all types that require to be 
dismantled. Suitable to be used on oily surfaces. 
Highly resistant to heat, corrosion, vibrations, water, gas, 
oils, hydrocarbons and many chemicals. 
Technical specifications: 
Diameter: M24 
Temperature range: -55° + 150° 
 

 
 
 
 

 

1143013 Loctite 55 è un sottile nastro bianco multifilo, 
senza trama, di circa 1mm di larghezza per 0.25mm di 
spessore in grado di sigillare istantaneamenteraccordo 
filettato (fino a 6" di diametro), in plastica e metallo. 
Sostituisce canapa e nastri in PTFE. 
Caratteristiche tecniche: 
Sigillatura di componenti filettati, come giunzioni e 
raccordi per tubi; sigilla fluidi e non fino alla temperatura di 
150°C. E' particolarmente adatto in caso di utilizzo 
immediato dell'impianto e dove vi sia la necessità di un 
riposizionamento prima dell'uso.  
 
 
1143013 Loctite 55 is a general purpose threaded pipe and 
fitting sealant. A non-curing coated multifilament cord that 
seals out air and other common gases and fluids. 
Recommended for sealing metal and plastic tapered pipe 
fittings up to 4" NPT for use in industrial 
applications in aqueous and non-aqueous fluids. 
Particularly 
suitable in threaded assembly applications that require 
immediate use and may undergo small readjustments 
before 
use. This product is typically used in applications up to 149 
°C. 
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Flangia /  Flange 
Potenza / Watts Codice / Code Lunghezza / Length 

Guarnizion
e 

Gasket 

 
A=30 mm 

  

 
 
L 

 

2200 W 1101182 L=240 mm 2101008 

2700 W 1101007 L=290 mm 2101008 

 
A=30 mm 

  

 
 

L  

3000 W 1101101 L=350 mm 2101008 

3000 W 1101708 L= 290 mm 2101008 

 
A=37 mm 

  

 
 

L 
 

2600 W 1101017 L=290 mm 2101031 

2600 W 1101498 L=270 mm 2101031 

 
A=37 mm 

  

 
 

L 
 

2400 W 1101205 L=250 mm 2101031 

2800-3050 W 1101221 L=300 mm 2101031 
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Flangia /  Flange 
Potenza / Watts Codice / Code Lunghezza / Length Guarnizione 

Gasket 

 
A=37 mm 

  

 
 

L 

 

3000 W 1101120 L=285 mm 2101031 

3000 W 1101098 L=300 mm 2101031 

 
A=37 mm 

  

 
 

L 

 

 

4000 W 1101018 L=290 mm 2101031 

4000 W 1101298 L=300 mm 2101031 

 
A=37 mm 

  

 
 

L 

 

3500 W 1101464 L=370mm 2101031 

4500 W 1101078 L=365 mm 2101031 

8000 W 1101299 L=540 mm 2101031 

 
A=37 mm 

  

 
 

L 

 

6000 W 1101136 L=360 mm 2101031 
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Flangia /  Flange 
Potenza / Watts Codice / Code Lunghezza / Length Guarnizione 

Gasket 

 
A= 38 mm 

  

 
 

L 

 
 
 
 

 

3000 W 1101185 L=340 mm 2107079 

4000 W 1101183 L=450 mm 2107079 

 
A=38 mm 

  

 
 

L 

 
 
 

 

3990 W 1101322 L=290 mm 2102318 

6000 W 1101323 L=365 mm 2102318 

 
A=38 mm 

  

 
 

L 

 
 
 

 

2700 W 1101344 L=290 mm 2102318 

 
A=39mm 

  

 
 

L 

 
 
 

 

4000 W 1101170 L=300 mm  

 
 
 
 
 
 

A 

A 

A 

A 
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Flangia /  Flange 
Potenza / Watts Codice / Code Lunghezza / Length Guarnizione 

Gasket 

 
A= 39 mm 

  

 
 

L 

 
 
 

 

4000 W 1101857 L=382 mm  

5000 W 1101859 L=595 mm  

 
A= 40 mm 

  

 
 

L 

 
 
 

 

4000 W 1101904 L= 365 mm  

5500 W 1101905 L= 565 mm  

 
A=40mm 

  

 
 

L 

 
 
 

 

3000 W 1101702 L=240 mm  

4000 W 1101703 L=300 mm  

 
A= 42 mm 

  

 
 

L 

 
 
 

 

2000 W 1101178 L=170 mm 2102130 

2600 W 1101621 L=280 mm 2102130 

2600 W 1101889 L=295mm 2102130 

3700 W 1101890 L=495 mm 2102130 

 
 

A 

A 

A 

A 
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Flangia /  Flange 
Potenza / Watts Codice / Code Lunghezza / Length Guarnizione 

Gasket 

 
A= 42 mm 

  

 
 

L 

 
 
 

 

2600 W 1101035 L=340 mm 2102130 

3700 W 1101186 L=460 mm 2102130 

 
A= 42 mm 

  

 
 

L 

 
 
 

 

1500 W 1101653 L=160 mm 2102130 

 
A= 42 mm 

  

 
 

L 

 
 
 

 

1800 W 1101448 L=180 mm 2102130 

2600 W 1101036 L=340 mm 2102130 

3400 W 1101451 L=320 mm 2102130 

3600 W 1101070 L=455 mm 2102130 

4000 W 1101279 L=300 mm 2102130 

 
A= 42 mm 

  

 
 

L 

 
 
 
 

 

1600 W 1101349 L= 190 mm 2102130 

 
 

A 

A 

A 

A 
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Flangia /  Flange 
Potenza / Watts Codice / Code Lunghezza / Length Guarnizione 

Gasket 

 
A= 42 mm 

  

 
 

L 

 
 
 

 

2700 W 1101297 L= 210 mm 2102130 

4500 W 1101378 L= 350 mm 2102130 

 
A=44 mm 

  

 
 

L 

 
 
 

 

2700 W 1101005 L=390 mm 2102014 

3000 W 1101526 L= 225 mm 2102014 

3900 W 1101004 L=390 mm 2102014 

6000 W 1101198 L=440 mm 2102014 

 
A=44 mm 

  

 
 

L 

 
 
 
 

 

3000 W 1101008 L=230 mm 2102014 

4300 W 1101181 L=390 mm 2102014 

6000 W 1101198 L=440 mm 2102014 

 
A= 46 mm 

  

 
 

L 

 
 
 

 

2500 W 1101931 L=380 mm 2102034 

 
 

A 

A 

A 

A 
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Flangia /  Flange 
Potenza / Watts Codice / Code Lunghezza / Length 

Guarnizion
e 

Gasket 

 
A= 46 mm 

  

 
 

L 

 
 
 

 

3500 W 1101021 L=380 mm 2102034 

4500 W 1101011 L=570 mm 2102034 

5500 W 1101932 L=540 mm 2102034 

 
A=47 mm 

  

 
 

L 
 

1500 W 1101469 L=210 mm 2101032 

2500 W 1101027 L=250 mm 2101032 

2800 W 1101425 L=370 mm 2101032 

3200 W 1101144 L=235 mm 2101032 

 
A=47 mm 

  

 
 

L 
 

2000 W 1101540 L=270 mm 2101032 

 
A=47 mm 

  

 
 

L 
 

2500 W 1101302 L=200 mm 2101032 

 
 
 

A 
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Flangia /  Flange 
Potenza / Watts Codice / Code Lunghezza / Length Guarnizione 

Gasket 

 
A=47 mm 

  

 
 

L  

4500 W 1101013 L=390 mm 2101032 

6000 W 1101362 L=365 mm 2101032 

6000 W 1101541 L=355 mm 2101032 

6000 W 1101063 L=475 mm 2101032 

 
A=47 mm 

  

 
 

L  

3000 W 1101292 L=270 mm 2101032 

4500-4900 W 1101491 L=370 mm 2101032 

5000 W 1101215 L=250 mm 2101032 

6000 W 1101506 L=290 mm 2101032 

 
A=47 mm 

  

 
 

L 

 

2400 W 1101439 L=220 mm 2101032 

2800 W 1101604 L=385 mm 2101032 

 
A=47 mm 

  

 
 

L 

 

2800 W 1101971 L=310 mm 2101032 

SS&&PP  Spare Parts for Catering & Bar Equipment – Corso Sempione 238/5 - 21052 Busto Arsizio (VA) –Italy- 
phone +39.0331.324053  -  fax +39.0331.671063  -  info@sep-spareparts.com  -  www.sep-spareparts.com 

32 



SS&&PP    GGeenneerraall  CCaattaalloogguuee  22001199  

Flangia /  Flange 
Potenza / Watts Codice / Code Lunghezza / Length Guarnizione 

Gasket 
3200 W 1101217 L=310 mm 2101032 

 
A=47 mm 

  

 
 

L 

 

2470 W 1101240 L=200 mm 2101032 

2470 W 1101400 L=200 mm 2101032 

2500 W 1101405 L=200 mm 2101032 

 
A=47 mm 

  

 
 

L 
 

3000 W 1101524 L=260 mm 2101032 

4500 W 1101993 L=258 mm 2101032 

4500 W 1101372 L=340 mm 2101032 

4500 W 1101539 L=370 mm 2101032 

5000 W 1101218 L=260 mm 2101032 

6000 W 1101352 L=370 mm 2101032 

7600 W 1101898 L=330 mm 2101032 

8000 W 1101301 L=360 mm 2101032 

9000 W 1101913 L=360 mm 2101032 

9500 W 1101465 L=330 mm 2101032 

10200 W 1101867 L=400 mm 2101032 

 
A=47 mm 

  

 
 

L 
 

3000 W 1101236 L=165 mm 2101032 

4500 W 1101423 L=225 mm 2101032 

4500 W 1101771 L=260 mm 2101032 
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Flangia /  Flange 
Potenza / Watts Codice / Code Lunghezza / Length Guarnizione 

Gasket 
6000 W 1101917 L=330mm 2101032 

10500 W 1101415 L= 380 mm 2101032 

17000 W 1101547 L=590 mm 2101032 

 
A=53 mm 

  

 
 
L 

 
 
 
 

 

2800 W 1101706 L=356 mm 2107045 

 
A=54 mm 

  

 
 
L 

 
 
 
 

 

2700 W 1101652 L=185 mm 2107119 

3000 W 1101441 L=300 mm 2107119 

 
A=57 mm 

  

 
 
L 

 

2200 W 1101219 L=230 mm 2101033 

3000 W 1101014 L=330 mm 2101033 

 
A=57 mm 

  

 
 
L 

 

3000 W 1101893 L=350 mm 2101033 

3500 W 1101089 L=350 mm 2101033 

4500 W 1101106 L=380 mm 2101033 

5000 W 1101509 L=345 mm 2101033 

6000 W 1101940 L= 337 mm 2101033 

A 

A 
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Flangia /  Flange 
Potenza / Watts Codice / Code Lunghezza / Length Guarnizione 

Gasket 
9000 W 1101545 L=450 mm 2101033 

9000 W 1101787 L=330 mm 2101033 

10500 W 1101481 L=350 mm 2101033 

 
A=57 mm 

  

 
 
L 

 

3000 W 1101159 L=350 mm 2101033 

4000 W 1101823 L=300 mm 2101033 

4200 W 1101158 L=350 mm 2101033 

6000 W 1101157 L=250 mm 2101033 

6000 W 1101620 L=350mm 2101033 

6000 W 1101261 L=485mm 2101033 

7500 W 1101828 L=410 mm 2101033 

8000 W 1101522 L=470 mm 2101033 

9000 W 1101827 L=390 mm 2101033 

10000 W 1101286 L=480 mm 2101033 

12000 W 1101791 L=490 mm 2101033 

 
A=57 mm 

  

 
 
L  

3800 W 1101596 L=250 mm 2101033 

6000 W 1101410 L=460 mm 2101033 

 
A=57 mm 

  

 
 
L  

6000-6530 W 1101581 L=460 mm 2101033 

7500 W 1101281 L=370 mm 2101033 

9000/9800 W 1101531 L=460 mm 2101033 

12000/13070W 1101223 L=470 mm 2101033 

SS&&PP  Spare Parts for Catering & Bar Equipment – Corso Sempione 238/5 - 21052 Busto Arsizio (VA) –Italy- 
phone +39.0331.324053  -  fax +39.0331.671063  -  info@sep-spareparts.com  -  www.sep-spareparts.com 

35 



SS&&PP    GGeenneerraall  CCaattaalloogguuee  22001199  

Flangia /  Flange 
Potenza / Watts Codice / Code Lunghezza / Length Guarnizione 

Gasket 
14000-15240 W 1101514 L=470 mm 2101033 

 
A=57 mm 

  

 
 
L 

 

7000 W 1101471 L=350 mm 2101033 

 
A=57 mm 

  

 
 
L 

 

17000 W 1101081 L=575 mm 2101033 

 
A=59 mm 

  

 
 
L 

 
 
 
 

 

3750 W 1101068 L=430 mm 2102134 

5790 W 1101069 L=570 mm 2102134 

1800 W 1101168 L=170 mm 2102134 

 
A=59 mm 

  

 
 
L 

 
 
 
 

 

1500 W 1101467 L= 160 mm 2102134 

A 

A 
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Flangia /  Flange 
Potenza / Watts Codice / Code Lunghezza / Length Guarnizione 

Gasket 

 
A=62 mm 

  

 
 
L 

 

12000 W 1101672 L=480 mm 2101058 

14000 W 1101673 L=480 mm 2101058 

 
A=62 mm 

  

 

 
 
L 

 

2500 W 1101156 L=185 mm 2101058 

3000 W 1101243 L=295 mm 2101058 

 
A=62 mm 

  

 
 
L 

 

4500 W 1101230 L=270 mm 2101058 

6000 W 1101280 L=350 mm 2101058 

9000 W 1101926 L=447 mm 2101058 

 
A=66 mm 

  

 
 
L 

 
 
 
 

 

4000 W 1101692 L=400 mm  

5000 W 1101693 L=600 mm  

6000 W 1101694 L=600 mm  

A 
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Flangia /  Flange 
Potenza / Watts Codice / Code Lunghezza / Length Guarnizione 

Gasket 

 
A=67mm 

  

 
 
L 

 

6300 W 1101758 L=355mm 2101033 

 
A=75 mm 

  

 
 
L 

 
 
 
 

 

3300-3800 W 1101876 L=340mm  

4600-5450 W 1101704 L=530 mm  

 
 

 
 
L 

 
 

 

1800 W 1101852 L=495 mm 50mm 

1800 W 1101244 L=182 mm 56 mm 

2000 W 1101162 L=290 mm 56 mm 

3000 W 1101766 L=345 mm 62 mm 

3000 W 1101644 L=315 mm 68 mm 

3500 W 1101380 L=315 mm 68 mm 

1950 W 1101802 L=230 mm 70 mm 

2600 W 1101131 L=266 mm 70 mm 

2750 W 1101348 L=340 mm 70 mm 

2600 W 1101284 L=266 mm 80 mm 

 
 

 
 
L 

 

 

4000 W 1101570 L=355 mm 70 mm 

4000 W 1101815 L=340 mm 70 mm 

6100 W 1101757 L=400 mm 70 mm 

A 

A 

A 
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Flangia /  Flange 
Potenza / Watts Codice / Code Lunghezza / Length Guarnizione 

Gasket 
3000 W 1101757 L=400 mm 80 mm 

6000 W 1101845 L=410 mm 80 mm 

7600 W 1101294 L=390 mm 80 mm 

 
A=70 mm 

  

 
 
L 

 

3000 W 1101211 L=230 mm 2101030 

 
A=70 mm 

  

 
 
L 

 

3000 W 1101966 L=220 mm 2101030 

5700 W 1101057 L=320 mm 2101030 

6100 W 1101956 L=395 mm 2101030 

9000 W 1101377 L=480 mm 2101030 

 
A=70 mm 

  

 
 
L 

 

9000 W 1101104 L=320 mm 2101030 

9800 W 1101105 L=320 mm 2101030 
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PIASTRE ELETTRICHE / ELECTRIC HOT PLATES 

 

     
CODICE S&P 
S&P CODE 

DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

POTENZA 
POWER VOLT PROTETTORE 

PROTECTOR EGO 

1101895 220X220mm 2000W 400V NO SI - YES 
1101272 220X220mm 2600W 230V SI – YES SI – YES 
1101826 220X220mm 2600W 230V SI – YES NO 
1101896 220X220mm 2600W 400V SI – YES SI – YES 
1101314 300X300mm 3000W 230V NO SI – YES 
1101458 300X300mm 3000W 230V SI - YES SI – YES 
1101558 300X300mm 3000W 230V SI – YES NO 
1101459 300X300mm 3000W 400V NO SI - YES 
1101551 300X300mm 3000W 400V SI –YES SI – YES 
1101512 300X300mm 4000W 230V SI –YES SI – YES 
1101801 300X300mm 4000W 230V SI – YES NO 
1101488 300X300mm 4000W 400V SI – YES NO 

 
 

   
CODICE S&P 
S&P CODE 

DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

POTENZA 
POWER VOLT EGO 

1101341 Ø=87mm 250W 240V  
1101463 Ø=145mm 1500W 230V  
1101537 Ø=145mm 1500W 230V SI - YES 
1101782 Ø=180mm 1500W 230V SI - YES 
1101460 Ø=180mm 2000W 230V SI - YES 
1101432 Ø=180mm 2000W 400V SI - YES 
1101605 Ø=220mm 2000W 230V SI - YES 
1101248 Ø=220mm 2600W 230V SI - YES 
1101433 Ø=220mm 2600W 400V SI - YES 
1101542 Ø=300mm 3500W 230V SI - YES 
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RESISTENZE AL QUARZO / QUARZ HEATING ELEMENT 

 

 
 

CODICE S&P 
S&P CODE 

DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

POTENZA 
POWER VOLT TIPO 

TYPE 
CODICE S&P 
S&P CODE 

DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

POTENZA 
POWER VOLT TIPO 

TYPE 

1101554 L=285mm Øa=15,5mm 
Lv=250mm Øb=11,5mm 400W 115V A 1101916 L=390mm Øa=14,4mm 

Lv=353mm Øb=10mm 500W 115V A 

1101534 L=285mm Øa=14,4mm 
Lv=250mm Øb=10mm 390W 110V A 1101386 L=395mm Øa=14,4mm 

Lv=358mm Øb=10mm 500W 110V A 

1101701 L=365mm Øa=15,5mm 
Lv=330mm Øb=11,5mm 500W 115V A 1101962 L=405mm Øa=18mm 

Lv=365mm Øb=11,5mm 500W 115V A 

1101933 L=385mm Øa=14,4mm 
Øb=10mm 480W 115V A 1101468 L=435mm Øa=15,7mm 

Lv=400mm Øb=12mm 300W 115V A 

1101310 L=387mm Øa=15,5mm 
Lv=350mm Øb=11,5mm 500W 115V A 1101688 L tubo=390mm 

L resistenza=400mm 1000W 230V B 

 
 

 
 

CODICE S&P 
S&P CODE 

DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

POTENZA 
POWER VOLT TIPO 

TYPE 

CODICE 
S&P 

S&P CODE 

DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

POTENZA 
POWER VOLT TIPO 

TYPE 

1101066 L=310mm H=110X25mm 
Lv=285mm Ø=10mm 800W 230V A 1101535 L=255mm 

H=120X22mm 1000W 230V B 

1101026 L=420mm H=110X25mm 
Lv=390mm Ø=10mm 1000W 230V A      

 
 

  
CODICE S&P 
S&P CODE 

DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

DESCRIZIONE 
DESCRIPTION 

TIPO 
TYPE 

CODICE S&P 
S&P CODE 

DESCRIZIONE 
DESCRIPTION 

TIPO 
TYPE 

1101536 L=390mm  
Ø=10mm 

TUBO AL QUARZO 
QUARZ HOSE A 1101088 COPPIA ISOLANTI - PAIR INSULATORS B 

1101309 L=440mm 
Ø=11,5mm 

TUBO AL QUARZO 
QUARZ HOSE A    
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1101010  RESISTENZA 
1500W/230V VASCA /  
TANK HEATING ELEMENT 
1640W/230V  
1350:  
ARISTARCO / KASTEL S.P.A.  

 

 
L=265mm, P=30mm, H=60mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
Ø=10mm, KW=1,5, W=1500, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
POLI/POLES=2, 2101378, 

IMMERSION/IMMERSIONE
,  

 

1101151  RESISTENZA 220V 
2000W ARISTARCO /  
HEATING ELEMENT 220V 
2000W ARISTARCO  
ARISR005: S.V. ITALIA SRL  
2114+267+697:  
ARISTARCO / KASTEL S.P.A.  

 

 
L=260mm, P=35mm, H=30mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
Ø=9mm, KW=2, WATT=2000, 
MONOFASE/MONOPHASE, 

POLI/POLES=2, 2101378, 
IMMERSIONE/IMMERSION

,  
 

1101550  RESISTENZA 220V 
2000W TORCI. 230V 2180W /  
HEATING ELEMENT 2000W 
230V 
312:  
ARISTARCO / KASTEL S.P.A.  

 

 
L=230mm, P=28mm, H=55mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
Ø=10mm, KW=2,18, 

WATT=2180, 
MONOFASE/MONOPHASE, 

POLI/POLES=2, 2101378, 
IMMERSIONE/IMMERSION

,  
 

1101809  RESISTENZA 
1000W /  
HEATING ELEMENT 1000W  
6986: A.T.A. SRL  

 

 
L=170mm, P=87mm, H=60mm, 
ELEMENTI/ELEMENTS=1, 

KW=1, WATT=1000, 
MONOFASE/MONOPHASE, 

POLI/POLES=2, 2101378, 
IMMERSIONE/IMMERSION

,  
 

1101908  RESISTENZA 500 W 
/ HEATING ELEMENT 500 W  
8604: A.T.A. SRL  

 

 
L=176mm, P=37mm, H=25mm, 
ELEMENTI/ELEMENTS=1, 

KW=0,5, WATT=500, 
MONOFASE/MONOPHASE, 

POLI/POLES=2, 
IMMERSIONE/IMMERSION

,  

 

1101082  RESISTENZA 
1800W ATA /  
HEATING ELEMENT 1800W 
ATA  
6816: A.T.A. SRL  

 

 
L=310mm, P=35mm, H=55mm, 
ELEMENTI/ELEMENTS=1, 

Ø=10mm, KW=1,8, 
WATT=1800, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
POLI/POLES=2, 2101378, 

IMMERSIONE/IMMERSION
,  

 

1101370  RESISTENZA 
VASCA C W 1500 /  
TANK HEATING ELEMENT 
1500W  
1102: A.T.A. SRL  

 

 
L=330mm, P=38mm, H=50mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
Ø=9mm, KW=1,5, 

WATT=1500, 
MONOFASE/MONOPHASE, 

POLI/POLES=2, 2101378, 
IMMERSIONE/IMMERSION

,  
 

1101350  RESISTENZA 
VASCA KW1 220V /  
TANK HEATING ELEMENT 
KW1 200V  
00003277: ELFRAMO SPA  

 

 
L=210mm, P=69mm, H=55mm, 
ELEMENTI/ELEMENTS=1, 

Ø=11mm, KW=1, WATT=1000, 
MONOFASE/MONOPHASE, 

POLI/POLES=2, 
IMMERSIONE/IMMERSION

,  
 

1101345  RESISTENZA 
VASCA W 1000 /  
TANK HEATING ELEMENT 
1000W  
9131709:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  

 

 
L=260mm, P=45mm, H=50mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
KW=1, WATT=1000, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
POLI/POLES=2, 2101196, 

IMMERSIONE/IMMERSION 
 

1101824  RESISTENZA 
VASCA SUPER QS 1000W LB 
VST /  
TANK HEATING ELEMENT 
SUPER QS 1000W LB VST  
0303045: LAMBER SRL  

 

 
L=130mm, P=40mm, H=35mm, 
ELEMENTI/ELEMENTS=1, 

Ø=12mm, KW=1, WATT=1000, 
MONOFASE/MONOPHASE, 

POLI/POLES=2, 
IMMERSIONE/IMMERSION 
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1101247  RESISTENZA 
VASCA LAMBER /  
TANK HEATING ELEMENT 
LAMBER  
0300067: LAMBER SRL  

 

 
L=200mm, P=40mm, H=65mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
Ø=13mm, KW=2, 

WATT=2000, 
MONOFASE/MONOPHASE, 

POLI/POLES=2, 
IMMERSIONE/IMMERSION 

 

1101318  RESISTENZA 
VASCA 800W 230V JOLLY /  
TANK HEATING ELEMENT 
800W 230V JOLLY  
18011021:  
SIMONELLI GROUP SPA  
CERV8:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO  

 

 
L=330mm, P=50mm, H=42mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
Ø=13mm, KW=0,8, 

WATT=800, 
MONOFASE/MONOPHASE, 

POLI/POLES=2, 2101315, 
IMMERSIONE/IMMERSION 

 

1101006  RESISTENZA 
VASCA 1800W/230V IME /  
TANK HEATING ELEMENT 
1800W/230V IME  
CERV18:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO  

 

 
L=330mm, P=49mm, H=65mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
Ø=12mm, KW=1,8, W=1800, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
POLI/POLES=2, 

FASTON=6,5mm, 2101315, 
IMMERSIONE/IMMERSION 

 

1101073  RESISTENZA 
VASCA IME 2500W / 
TANK HEATING ELEMENT 
IME 2500W  
CERV25:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO  
CERV22R:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO  

 

 
L=450mm, P=52mm, H=43mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
Ø=12 mm, KW=2,5, 

WATT=2500, 
MONOFASE/MONOPHASE, 

POLI/POLES=2, 2101007, 
IMMERSIONE/IMMERSION 

 

1101712  RESISTENZA 
VASCA 1600W/230V /  
TANK HEATING ELEMENT 
1600W/230V  

 

 
L=270mm, P=40mm, H=60mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
Ø=10mm, KW=1,6, 

WATT=1600, 
MONOFASE/MONOPHASE, 

POLI/POLES=2, 2101378, 
IMMERSIONE/IMMERSION 

 

1101016  RESISTENZA 
VASCA 1600W 2F+DADI+OR /  
TANK HEATING ELEMENT 
1600W 2F+NUTS+OR  
905771: SILANOS SRL  

 

 
L=265mm, P=35mm, H=60mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1 
INTERASSE/ 

INTERAX=35mm 
DIAMETRO/DIAMETER=10m

m, KW=1,6, W=1600, 
MONOFASE/MONOPHASE, 

POLI/POLES=2, 2101378, 
IMMERSIONE/IMMERSION 

 

1101171  RESISTENZA 
VASCA 2500W/2 
230V+DADI+OR /  
TANK HEATING ELEMENT 
2550/2 230V+NUTS+OR  
20504: ADLER S.P.A.  
905575: SILANOS SRL  
905745: SILANOS SRL  
905747EX: SILANOS SRL  

 

 
L=355mm, P=30mm, H=60mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
Ø=10mm, KW=2,5, 

WATT=2500, 
MONOFASE/MONOPHASE, 

POLI/POLES=2, 2101378, 
IMMERSIONE/IMMERSION 

 

1101152  RESISTENZA 
VASCA 3000W 700 SILANOS /  
TANK HEATING ELEMENT 
3000W 700 SILANOS  
905748: SILANOS SRL  

 

 
L=350mm, P=34mm, H=76mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
Ø=12mm, KW=3, 

WATT=3000, 
MONOFASE/MONOPHASE, 

POLI/POLES=2, 2101378, 
IMMERSIONE/IMMERSION 

 

1101100  
RESIST.VASCA.1500W 230V 
LAVABIC /  
TANK HEATING ELEMENT 
1500W 230V  
110261:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
110235:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
L=300mm, P=120mm, 

H=20mm, 
ELEMENTI/ELEMENTS=1, 

Ø=9mm, KW=1,5, 
WATT=1500, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
POLI/POLES=2, 2101378, 

IMMERSIONE/IMMERSION 
 

1101233  RESISTENZA ESP. 
1275W 230V BC BR /  
TANK HEATING ELEMENT 
1275W 230V BC BR  
110260:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
B=150mm, A=105mm, 

H=45mm, 
ELEMENTI/ELEMENTS=1, 

Ø=9mm, KW=1,275, 
WATT=1275, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
POLI/POLES=2, 2101378, 

IMMERSIONE/IMMERSION  
 

SS&&PP  Spare Parts for Catering & Bar Equipment – Corso Sempione 238/5 - 21052 Busto Arsizio (VA) –Italy- 
phone +39.0331.324053  -  fax +39.0331.671063  -  info@sep-spareparts.com  -  www.sep-spareparts.com 

39 



SS&&PP    GGeenneerraall  CCaattaalloogguuee  22001199  

1101869  RESISTENZA 
VASCA 2000W 230V (LC411) /  
TANK HEATING ELEMENT 
2000W-230V  
110291:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
L=405mm, B=210mm, 

H=35mm, 
ELEMENTI/ELEMENTS=1, 

Ø=10mm, KW=2, 
WATT=2000, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
POLI/POLES=2, 2101378, 

IMMERSIONE/IMMERSION 
 

1101124  "RESISTENZA 
VASCA; 230V 2000W" /  
TANK HEATING ELEMENT 
2000W 230V FC  
110263:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
L=350mm, P=140mm, 

H=60mm, 
ELEMENTI/ELEMENTS=1, 

Ø=8mm, KW=2, WATT=2000, 
MONOFASE/MONOPHASE, 

POLI/POLES=2, 2101378, 
IMMERSIONE/IMMERSION 

 

1101419  RESISTENZA 
VASCA 2000W 440V /  
TANK HEATING ELEMENT 
2000W 440V  
110265:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
L=320mm, P=170mm, 

H=23mm, 
ELEMENTI/ELEMENTS=1, 

INTERASSE/ 
INTERAX=50mm, KW=2, 

WATT=2000, 
TRIFASE/THREEPHASE, 

1/8", POLI/POLES=2, 
IMMERSIONE/IMMERSION 

 

1101245  RESIST. VASCA 
2000W PER BHC /  
TANK HEATING ELEMENT 
2000W FOR BHC  
35230:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
110269:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
L=315mm, P=110mm, H=70mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
Ø=12mm, KW=2, 

WATT=2000, 
MONOFASE/MONOPHASE, 

POLI/POLES=2, 2102041, 
IMMERSIONE/IMMERSION 

 

1101196  RESISTENZA 
VASCA 2000W /  
TANK HEATING ELEMENT 
2000W  
9041007:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  
984087000:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  

 

 
L=245mm, P=120mm, 

H=55mm, 
ELEMENTI/ELEMENTS=1,  

Ø 12mm, KW=2, WATT=2000, 
MONOFASE/MONOPHASE, 

POLI/POLES=2, 2101007, 
IMMERSIONE/IMMERSION 

 

1101611  RESISTENZA 
VASCA 1000W /  
TANK HEATING ELEMENT 
1000W  
46501200:  
MODULAR PROFESSIONAL 
SRL  

 

 
L=180mm, P=150mm, H=35mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
KW=1, WATT=1000, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
POLI/POLES=2, 2101378, 

IMMERSIONE/IMMERSION 
 

1101025  RESISTENZA 
VASCA LT110 2000W /  
TANK HEATING ELEMENT 
LT110 2000W  
33122021:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  

 

 
L=390mm, P=111mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
DIAMETRO/DIAMETER=9m

m, KW=2, W=2000, 
MONOFASE/MONOPHASE, 

POLI/POLES=2, 2101378, 
IMMERSIONE/IMMERSION 

 

1101071  RESISTENZA V 230 
3000W /  
HEATING ELEMENT 230V 
3000W  
33122030:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  

 

 
L=480mm, A=40mm, H=35mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
Ø=10 mm, KW=3, 

WATT=3000, 
MONOFASE/MONOPHASE, 

POLI/POLES=2, 
IMMERSIONE/IMMERSION 

 

1101566  RESISTENZA 
VASCA SAMMIC 1500W /  
TANK HEATING ELEMENT 
SAMMIC 1500W  

 

 
L=190mm, P=115mm, H=19mm, 
ELEMENTI/ELEMENTS=1, 

KW=1,5, WATT=1500, 
MONOFASE/MONOPHASE, 

POLI/POLES=2, 
IMMERSIONE/IMMERSION 

 

1101019  RESISTENZA 
VASCA 2000W 230V /  
TANK HEATING ELEMENT 
2000W 230V  
Z100EO24SAB:  
S.V. ITALIA SRL  

 

 
L=320mm, P=42mm, H=42mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
INTERASSE/ 

INTERAX=42mm, 
DIAMETRO/DIAMETER=12m

m, KW=2, W=2000, 
MONOFASE/MONOPHASE, 

POLI/POLES=2, 2101315, 
IMMERSIONE/IMMERSION 
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1101214  RESISTENZA 
VASCA 500W BHC DUMPER /  
TANK HEATING ELEMENT 
500W BHC DUMPER  
110271:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
L=220mm, P=81mm, H=28mm, 
ELEMENTI/ELEMENTS=1, 

Ø=11mm, KW=0,5, 
WATT=500, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
POLI/POLES=2, 2102041, 

IMMERSIONE/IMMERSION 
 

1101085  RESISTENZA 
VASCA 2050W/220V /  
TANK HEATING ELEMENT 
2050W 220V  
069671:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  
230044:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  
230085:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  
230006:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  

 

 
L=300mm, P=90mm, H=40mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
Ø= 10mm, KW=2,05, 

WATT=2050, 
MONOFASE/MONOPHASE, 

POLI/POLES=2, 2101378,  
 

1101422  RESISTENZA 
VASCA; 2200W 230V /  
TANK HEATING ELEMENT 
2200W 230V  
048000:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

 
L=330mm, P=80mm, H=40mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
KW=2,2, WATT=2200, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
POLI/POLES=2, 

IMMERSIONE/IMMERSION 
 

1101351  RESISTENZA 
VASCA 3000W 230V /  
TANK HEATING ELEMENT 
3000W 230V  
80360EX:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  
80677ex:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  
70562:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  

 

 
L=320mm, P=55mm, H=50mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
Ø=10mm, KW=3, 

WATT=3000, 
MONOFASE/MONOPHASE, 

M10X1, 2101378, 
IMMERSONE/IMMERSION,  

 

1101148  RESISTENZA 
VASCA 2700W 220V 3200W 
240V 22/44/50 /  
TANK HEATING ELEMENT 
2700W 220V 3200W 240V 
22/44/50  
230086:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  
230060:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  

 

 
L=380mm, P=77mm, H=25mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
Ø=10mm, KW=3,2, 

WATT=3200, 
MONOFASE/MONOPHASE, 

POLI/POLES=2, 2101378, 
IMMERSIONE/IMMERSION  

 

1101390  RESISTENZA 
VASCA 3000 W 230N /  
TANK HEATING ELEMENT 
3000W 230V  
41211:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  

 

 
L=385mm, P=78mm, H=70mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
Ø=10mm, KW=3, 

WATT=3000, 
MONOFASE/MONOPHASE, 

POLI/POLES=2, 2101378, 
IMMERSIONE/IMMERSION

,  
 

1101267  RESISTENZA 
VASCA KW2 /  
TANK HEATING ELEMENT 
KW2  
00203091: ELFRAMO SPA  

 

 
L=305mm, P=80mm, H=55mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
Ø=13mm, KW=2, 

WATT=2000, 
MONOFASE/MONOPHASE, 

POLI/POLES=2, 
IMMERSIONE/IMMERSION 

 

1101227  RESISTENZA 
VASCA KW2.8 230V /  
TANK HEATING ELEMENT 
KW2.8 230V  
00018070: ELFRAMO SPA  

 

 
L=350mm, P=80mm, H=56mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
ø=13mm, KW=2,8, 

WATT=2800, 
MONOFASE/MONOPHASE, 

POLI/POLES=2, 
IMMERSIONE/IMMERSION  

 

1101165  RESISTENZA 
VASCA 2000W 230V 
RAC.INOX /  
TANK HEATING ELEMENT 
2000W 230V  
35162ex:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
30443ex:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
110273:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
110273:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
L=285mm, P=90mm, H=45mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
Ø=12mm, KW=2, 

WATT=2000, 
MONOFASE/MONOPHASE, 

POLI/POLES=2, 2102041, 
IMMERSIONE/IMMERSION 

 

1101638  HEATING 
ELEMENT KBM 1300W 230V 
1GIK /  
HEATING ELEMENT KBM 
1300W 230V 1GIK  
MA1037039613:  
MARENO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
L=290mm, A=150mm, 

H=18mm, 
ELEMENTI/ELEMENTS=1, 

P=130mm, KW=1,3, 
WATT=1300, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
POLI/POLES=2, 

IMMERSIONE/IMMERSION 
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1101426  RESISTENZA 
VASCA 2000W SERIE K /  
TANK HEATING ELEMENT 
2000W K1300  

 

 
L=265mm, P=37mm, H=40mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
INTERASSE/INTERAX=30m

m, KW=2, WATT=2000, 
MONOFASE/MONOPHASE, 

M10X1, POLI/POLES=2, 
IMMERSIONE/IMMERSION 

 

1101925  RESISTENZA A 
IMMERSIONE BAGNOMARIA 
3000 W 230 V /  
HEATING ELEMENT 3000 W 
230 V  

 

 
L=420mm, P=125mm, 

H=30mm, 
ELEMENTI/ELEMENTS=1, 

KW=3, WATT=3000, 
MONOFASE/MONOPHASE, 

M14X1, POLI/POLES=2, 
IMMERSIONE/IMMERSION 

 

1101762  RESISTENZA 230V 
1500W DRITTA /  
HEATING ELEMENT 
1500W/230V  
200:  
ARISTARCO / KASTEL S.P.A.  

 

 
L=280mm, P=34mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
Ø=10mm, KW=1,5, 

WATT=1500, 
MONOFASE/MONOPHASE, 

POLI/POLES=2, 2101378, 
IMMERSIONE/IMMERSION 

 

1101199  RESISTENZA 
2000W ATA /  
HEATING ELEMENT 2000W 
ATA  
4360: A.T.A. SRL  

 

 
L=410mm, P=35mm, H=45mm, 
ELEMENTI/ELEMENTS=1, Ø 
10mm, KW=2, WATT=2000, 
MONOFASE/MONOPHAES, 

POLI/POLES=2, 2101378, 
IMMERSIONE/IMMERSION 

 

1101553  RESISTENZA 
VASCA 500W FC /  
TANK HEATING ELEMENT 
500W ETCHED FOIL FC  
110287:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
110285ex:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
110285ex:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO   

 
L=370mm, P=180mm, 

H=60mm, 
ELEMENTI/ELEMENTS=1, 

KW=0,5, WATT=500, 
MONOFASE/MONOPHASE, 

POLI/POLES=2, 
IMMERSIONE/IMMERSION 

 

1101847  RESISTENZA 
ELETTRICA 1000 W /  
HEATING ELEMENT 1000W  
3063250:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  

 

 
L=400mm, P=50mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
KW=1, WATT=1000, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
POLI/POLES=2, 

IMMERSIONE/IMMERSION 
 

1101083  RESISTENZA 
ALETTATA 1000W 220V /  
HEATING ELEMENT 100W 
220V  
110704:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO 
H110704:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 
 

 
L=430mm, P=50mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
Ø=14mm, KW=1, WATT=1000, 
MONOFASE/MONOPHASE, 

POLI/POLES=2, 
IMMERSIONE/IMMERSION 

 

1101455  RESISTENZA 
ALETTATA PER AS 230V-
1500W / HEATING ELEMENT 
FINNED - FOR AS 230V-1500W  
110706: COMENDA ALI 
GROUP SRL A SOCIO 
UNICO  

 

 
L=398mm, P=50mm, H=25mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
KW=1,5, WATT=1500, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
POLI/POLES=2, SECCO/DRY,  

 

1101532  RESISTENZA 
ASCIUGATURA 2000/2180W 
230/240V 1 /  
HAETING ELEMENT DRYING 
2000 / 2180W 230 / 240V 1  
DW2000359:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
L=390mm, P=100mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
KW=2, WATT=2000, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
3/8", M6, POLI/POLES=2, 

SECCO/DRY,  
 

1101086  RESISTENZA X 
LAV. ZAN.047507 W1800 230V /  
DISHWASHER HEATING 
ELEMENT ZANUSSI 047507  
047507:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

 
L=330mm, P=90mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
Ø=13mm, KW=1,8, 

WATT=1800, 
MONOFASE/MONOPHASE, 

1/4", POLI/POLES=2, 
IMMERSIONE/IMMERSION 
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1101461  RESISTENZA 
ALETTATA KW1,4 230V / 
HEATING ELEMENT KW1,4 
230V  
00055600:  
ELFRAMO SPA  

 

 
L=285mm, P=135mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
KW=1,4, WATT=1400, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
3/8", POLI/POLES=2, 

SECCO/DRY,  
 

1101861  RESISTENZA 
1500W 230V PER CUOCIPASTA 
/ HEATING ELEMENT 
1500W/230V FOR PASTA-
COOKING  
Y19800:  
GIGA GRANDI CUCINE SRL  

 

 
L=300mm, P=51mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
Ø=14mm, KW=1,5, 

WATT=1500, 
MONOFASE/MONOPHASE, 

POLI/POLES=2, 
IMMERSIONE/IMMERSION 

 

1101805  RESISTENZA 
VASCA 1000W 230V /  
HEATING ELEMENT TANK 
1000W 230V  
0303044: LAMBER SRL  

 

 
L=230mm, H=40mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
KW=1, WATT=1000, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
POLI/POLES=2, 

IMMERSIONE/IMMERSION 
 

1101266  RESISTENZA 
1250W MACCHINA CAFFE' / 
HEATING ELEMENT FOR 
COFFEE MACHINE  
00806: LA SPAZIALE SPA  

 

 
L=130mm, P=50mm, H=20mm, 
ELEMENTI/ELEMENTS=1, 

Ø=13mm, KW=1,25, 
WATT=1250, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
POLI/POLES=2, 

IMMERSIONE/IMMERSION 
 

1101892  RESISTENZA 
CUOCIPASTA.CPT-64E 5000W 
3-230V /  
HEATING ELEMENT PASTA 
COOKING CPT-64E 5000W 3-
230V  
537035901: LOTUS SPA  

 

 
L=240mm, P=265mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=3, 
KW=5, WATT=5000, 

TRIFASE/THREEPHASE, 
POLI/POLES=6, 

IMMERSIONE/IMMERSION 
 

1201005  RESISTENZA 
COR.CPT-64E 5000W 3-230V /  
HEATING ELEMENT CPT-64E 
5000W 3-230V  
537035902: LOTUS SPA  

 

 
B=290mm, A=263mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=3, 
RETTANGOLARE/SQUARE 
FLANGE=110X10mm, KW=5, 

W=5000, 
MONOFASE/MONOPHASE, 

POLI/POLES=6, 
IMMERSIONE/IMMERSION  

 

1101442  RESISTENZA EC45 
3KW230 /  
HEATING ELEMENT EC452 
3KW230  
RTCU800342:  
MBM- EUROTEC SRL -  
RTBF800168:  
MBM- EUROTEC SRL -  

 

 
L=440mm, H=50mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
INTERASSE/INTERAX=38m

m, KW=3, WATT=3000, 
MONOFASE/MONOPHASE, 

M16X1,5, POLI/POLES=2, 
2101386, 

IMMERSIONE/IMMERSION 
 

1101597  RESISTENZA EC77 
3KW230 /  
HEATING ELEMENT C77 
3KW230 
RTCU700284: 
 MBM- EUROTEC SRL -  

 

 
L=264mm, P=58mm, H=28mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
INTERASSE/INTERAX=50m

m, KW=3, WATT=3000, 
MONOFASE/MONOPHASE, 

M16X1,5, POLI/POLES=2, 
IMMERSIONE/IMMERSION  

 

1101608  RESISTENZA 
ASCIUGATURA 1,5 KW 230V /  
HEATING ELEMENT 1,5KW 
230V  
TR0360: SILANOS SRL  

 

 
L=340mm, P=93mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
Ø=16mm, KW=1,5, 

WATT=1500, 
MONOFASE/MONOPHASE, 

POLI/POLES=2, 
IMMERSIONE/IMMERSION 

 

1101278  RESISTENZA 
VASCA PER LAVABICCHIERI 
1000/1200W /  
TANK HEATING ELEMENT  
30630:  
Sistema Project Service srl  
230077:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  

 

 
L=145mm, P=45mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
KW=1, WATT=1000, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
POLI/POLES=2, 2101378, 

IMMERSIONE/IMMERSION 
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1101934  RESISTEN. 500 W. 
230 V VASCA E 35-40 / 
HEATING ELEMENT 500W 
230V E 35-40  
60646:  
Sistema Project Service srl  

 

 
L=150mm, P=55mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
Ø=14mm, KW=0,5, 

WATT=500, 
MONOFASE/MONOPHASE, 

POLI/POLES=2, 
IMMERSIONE/IMMERSION 

 

1101203  RESISTENZA 
VASCA X G50 1500W /  
HEATING ELEMENT G50 
1500W  
60645:  
Sistema Project Service srl  

 

 
L=150mm, P=55mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
Ø=14mm, KW=1,5, 

WATT=1500, 
MONOFASE/MONOPHASE, 

POLI/POLES=2, 
IMMERSIONE/IMMERSION 

 

1101273  RESISTENZA A 
TUBO 2,8KW 230V 
WINTERHALTER /  
HEATING ELEMENT 2,8KW 
230V WINTERHALTER  
3103119:  
WINTERHALTER ITALIA 
SRL  

 

 
L=245mm, P=120mm, 

H=24mm, 
ELEMENTI/ELEMENTS=1, 

Ø=19mm, KW=2,8, 
WATT=2800, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
POLI/POLES=2, 

IMMERSIONE/IMMERSION 
 

1101295  RESISTENZA 1850 
W /  
HEATING ELEMENT 1850W  
DW16035/A:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
A=62X26mm, L=250mm, 

P=40mm, H=25mm, 
ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
RETTANGOLARE/SQUARE 

FLANGE=62X26mm, 
A=62mm, KW=1,85, 

WATT=1850, 
MONOFASE/MONOPHASE, 

POLI/POLES=2, 
IMMERSIONE/IMMERSION 

 

1101305  RESISTENZA 
2700/2940W 230/240V /  
HEATING ELEMENT 
2700/2940W 230/240V  
DW150047:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
A=62X26mm, L=330mm, 

P=40mm, H=23mm, 
ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
RETTANGOLARE/SQUARE 

FLANGE=62X26mm, 
A=62X26mm, KW=2,7, 

WATT=2700, 
MONOFASE/MONOPHASE, 

POLI/POLES=2 
IMMERSIONE/IMMERSION  

 

1101220  RESISTENZA 
1100/1200W 230/240V / 
HEATING ELEMENT 
1100/1200W 230/240V  
DW540401:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
A=50X27mm, L=205mm, 

P=42mm, H=85mm, 
ELEMENTI/ELEMENTS=1, 

KW=1,1, WATT=1100, 
MONOFASE/MONOPHASE, 

POLI/POLES=2, 
IMMERSIONE/IMMERSION 

 

1101580  "RESISTENZA 
VASCA; 230V-2000W" / 
 TANK HEATING ELEMENT  
049954:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  
0L2109:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

 
A=50X26mm, L=355mm, 

P=80mm, 
ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
RETTANGOLARE/SQUARE 
FLANGE=50X26mm, KW=2, 

WATT=2000, 
MONOFASE/MONOPHASE, 

POLI/POLES=2, 
IMMERSIONE/IMMERSION 

 

1101059  "RESISTENZA; 
230V-2200W" /  
HEATING ELEMENT 230V 2 
ZANUSSI 048924  
048228:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  
048924:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  
0L2340:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.   

 
A=50X27mm, L=340mm, 

P=75mm, 
ELEMENTI/ELEMENTS=1, 

KW=2,2, WATT=2200, 
MONOFASE/MONOPHASE, 

POLI/POLES=2, 
IMMERSIONE/IMMERSION 

 

1101546  "RESISTENZA; 
230V-3000W" /  
HEATING ELEMENT 230V 
3000W  
0L1870:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

 
A=50X26mm, L=367mm, 

P=73mm, H=72mm, 
ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
RETTANGOLARE/SQUARE 
FLANGE=50X26mm, KW=3, 

WATT=3000, 
MONOFASE/MONOPHASE, 

POLI/POLES=2, 
IMMERSIONE/IMMERSION 
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1201011  "RESISTENZA; 
230V-3000W; LS14" /  
HEATING ELEMENT 230V-
3000W  
0L1974:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

 
A=51X27mm, L=363mm, 

P=75mm, H=25mm, 
ELEMENTI/ELEMENTS=1, 

KW=3, W=3000, M 
RETTANGOLARE/SQUARE 

FLANGE=50X26mm, 
ONOFASE/MONOPHASE, 

POLI/POLES=2, 
IMMERSIONE/IMMERSION 

 

1101075  RESIST. VASCA 
600W ELETTROBAR /  
TANK HEATING ELEMENT 
600W ELETTROBAR  
230098:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  

 

 
A=50X27mm, L=165mm, 

P=45mm, H=70mm, 
ELEMENTI/ELEMENTS=1, 

KW=0,6, WATT=600, 
MONOFASE/MONOPHASE, 

POLI/POLES=2, 2101733, 
IMMERSIONE/IMMERSION 

 

1101601  RESISTENZA 
VASCA 2050W/220V 
2450W/240V /  
TANK RESISTANCE 
2050W/220V 2450W/240V  
230103:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  

 

 
A=50X26mm, L=298mm, 

P=89mm, H=65mm, 
ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
RETTANGOLARE/SQUARE 

FLANGE=50X26mm, 
KW=2,05, WATT=2050, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
POLI/POLES=2, 2101733, 

IMMERSIONE/IMMERSION 
 

1101995  RESISTENZA 
VASCA 1600W/230V /  
HEATING ELEMENT 
1600W/230V  
230102:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  

 

 
A=50X27mm, L=310mm, 

P=45mm, H=30mm, 
ELEMENTI/ELEMENTS=1, 

KW=1,6, W=1600, 
MONOFASE/MONOPHASE, 

POLI/POLES=2, 2101733, 
IMMERSIONE/IMMERSION 

 

1101574  RESISTENZA 
VASCA NEOTECH 1400W /  
TANK HEATING ELEMENT 
NEOTECH  
230112:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  

 

 
A=50X26mm,L=190mm, 

P=160mm, H=40mm, 
ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
RETTANGOLARE/SQUARE 

FLANGE=50X26mm, KW=1,4, 
WATT=1400, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
POLI/POLES=2, 2101733, 

IMMERSIONE/IMMERSION
,  

 

1101897  RESISTENZA 
VASCA 2100W-230V /  
TANK HEATING ELEMENT 
2100W-230V  
230118:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  
65230118:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  

 

 
A=50X27mm, =270mm, 

P=155mm, 
ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
RETTANGOLARE/SQUARE 

FLANGE=50X27mm, 
A=50X27mm, KW=2,1, 

WATT=2100, 
MONOFASE/MONOPHASE, 

POLI/POLES=2, 
IMMERSIONE/IMMERSION  

 

1101516  Z203601000 
RESISTENZA VASCA 2800W 
230V /  
TANK HEATING ELEMENT 
2300W 230V Z203601000  
12024645:  
FAGOR INDUSTRIALE S.R.L.  
Z203601000EX:  
FAGOR INDUSTRIALE S.R.L.  
Z203601:  
FAGOR INDUSTRIALE S.R.L.  

 

 
A=70X18mm, L=370mm, 

P=90mm, H=27mm, 
ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
RETTANGOLARE/SQUARE 

FLANGE=70X18mm, 
A=70X18mm, KW=2,8, 

WATT=2800, 
MONOFASE/MONOPHASE, 

POLI/POLES=2, 
IMMERSIONE/IMMERSION  

 

1101943  RESISTENZA 
VASCA FAGOR 2000 W 230 V /  
HEATING ELEMENT 2000 W 
230 V  
12024951:  
FAGOR INDUSTRIALE S.R.L.  
R223005:  
FAGOR INDUSTRIALE S.R.L.  

 

 
A=70X18mm, L=280mm, 

P=73mm, H=23mm, 
ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
RETTANGOLARE/SQUARE 

FLANGE=70X18mm, 
A=70X18mm, KW=2, 

WATT=2000, 
MONOFASE/MONOPHASE, 

POLI/POLES=2, 
IMMERSIONE/IMMERSION  

 

1101588  Z733601000 
RESISTENZA VASCA /  
TANK HEATING ELEMENT 
Z733601000  
Z733601000EX:  
FAGOR INDUSTRIALE S.R.L.  
12024986:  
FAGOR INDUSTRIALE S.R.L.  

 

 
A=70X18mm, L=270mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
RETTANGOLARE/SQUARE 

FLANGE=70X18mm, 
A=70X18mm, KW=1, 

WATT=1000, 
MONOFASE/MONOPHASE, 

POLI/POLES=2, 
IMMERSIONE/IMMERSION  
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1101948  RESISTENZA 
SCALDAVIVANDE 2000W /  
HEATING ELEMENT 2000W  
SL0004: FORCAR S.R.L.  

 

 
A=50X25mm, L=370mm, 

P=240mm, H=25mm, 
ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
RETTANGOLARE/SQUARE 

FLANGE=50X25mm, 
A=50X25mm, KW=2, 

WATT=2000, 
MONOFASE/MONOPHASE, 
POLI/POLES=2, SECCO/DRY,  

 

1101404  RESISTENZA 
VASCA L=200 230V 800W /  
TANK HEATING ELEMENT 
L=200 230V 800W  
3208280: LASA SRL  

 

 
A=45mm, L=200mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
RETTANGOLARE/SQUARE 
FLANGE=45mm, KW=0,8, 

WATT=800, 
MONOFASE/MONOPHASE, 

POLI/POLES=2, 
IMMERSIONE/IMMERSION 

 

1101276  RESISTENZA 
VASCA 2KW 230V+DADI+OR /  
TANK HEATING ELEMENT 
2KW 230V  
905858: SILANOS SRL  

 

 
A=50x26mm, L=180mm, 

P=93mm, H=55mm, 
ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
RETTANGOLARE/SQUARE 

FLANGE=50X26mm, 
A=50x26mm, KW=2, 

WATT=2000, 
MONOFASE/MONOPHASE, 

POLI/POLES=2, 2101733, 
IMMERSIONE/IMMERSION 

 

1101163  RESISTENZA 
VASCA TEIKOS 2700W/230V /  
TANK HEATING ELEMENT 
TEIKOS 2700W 230V  
843501: TEIKOS SRL  

 

 
A=50X27mm, L=270mm, 

P=100mm, 
ELEMENTI/ELEMENTS=1, 

A=50X27mm, KW=2,7, 
WATT=2700, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
POLI/POLES=2, 

IMMERSIONE/IMMERSION 
 

1101958  RESISTENZA 
VASCA LAVABICCHIERI 
2000W /  
HEATING ELEMENT 2000W  
843500: TEIKOS SRL  

 

 
L=340mm, P=115mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
KW=2, WATT=2000, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
POLI/POLES=2, 

IMMERSIONE/IMMERSION 
 

1101560  RESISTENZA 
VASCA KW 2 
LAVABICCHIERI /  
TANK HEATING ELEMENT 2 
KW  
1532: UNIVER-BAR SRL  

 

 
A=62X26mm, L=285mm, 

P=42mm, H=27mm, 
ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
RETTANGOLARE/SQUARE 

FLANGE=62X26mm, 
A=62X26mm, KW=2, 

WATT=2000, 
MONOFASE/MONOPHASE, 

POLI/POLES=2, 
IMMERSIONE/IMMERSION 

 

1101001  RESISTENZA 
VASCA 1105 3900W/230V /  
TANK HEATING ELEMENT LS 
1105 3900W/230V  
20075: ADLER S.P.A.  
33122039:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  
905571: SILANOS SRL  

 

 
L=320mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=3, 
TONDA/ROUND 

FLANGE=42mm, A=42mm, 
KW=3,9, W=3900, 

TRIFASE/THREEPHASE, 
1"1/4, POLI/POLES=6, 

IMMERSIONE/IMMERSION
, 1"1/4 

 

1101103  RESISTENZA 
VASCA 5700W 240V /  
TANK HEATING ELEMENT 
5700W 240V  
DW10300022:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
00003270: ELFRAMO SPA  
00003260: ELFRAMO SPA  

 

 
L=310mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=3, 
TONDA/ROUND 

FLANGE=42mm, A=42mm, 
KW=5,7, WATT=5700, 

TRIFASE/THREEPHASE, 
1"1/4, POLI/POLES=6, 

2101408, 
IMMERSIONE/IMMERSION

, 1"1/4 
 

1101346  RESISTENZA 
VASCA NP 80-100-120 / 
 TANK HEATING ELEMENT 
NP 80-100-120  
9141101:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  

 

 
L=280mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=3, 
TONDA/ROUND 

FLANGE=42mm, A=42mm, 
KW=4,5, WATT=4500, 

TRIFASE/THREEPHASE, 
1"1/4, POLI/POLES=6, 

2102193, 
IMMERISONE/IMMERSION

, 1"1/4 
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1101316  RESISTENZA 
VASCA 2000W - 230V 1" /  
TANK HEATING ELEMENT 
2000W - 230V  
25370:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
L=305mm, B=34mm, H=45mm, 
ELEMENTI/ELEMENTS=2, 

TONDA/ROUND FLANGE=1", 
A=34mm, KW=2, 

WATT=2000, 
MONOFASE/MONOPHASE, 

POLI/POLES=4, 
IMMERSIONE/IMMERSION 

 

1101023  RESIST.VASCA 62P 
4500W/3 /  
TANK HEATING ELEMENT 
62P 4500W/3  
CERV453FR:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO  

 

 
L=290mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=3, 
TONDA/ROUND 

FLANGE=41mm, A=41mm, 
KW=4,5, W=4500, 

TRIFASE/THREEPHASE, 
1"1/4, POLI/POLES=6, 

2101408, 
IMMERSIONE/IMMERSION

, 1"1/4,  
 

1101496  RESISTENZA 
VASCA 2500 W PER LAV. 
CAPOT. / TANK HEATING 
ELEMENT 2500W  
103450: KRUPPS S.R.L.  

 

 
A=37mm, L=310mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
TRIANGOLARE/TRIANGULA

R FLANGE=37mm, KW=2,5, 
WATT=2500, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
POLI/POLES=2, 

FORI/HOLES=3, 2101031, 
IMMERSIONE/IMMERSION 

 

1101754  Resistenza vasca KW 
2 230 V flangia tonda / Tank 
heating element KW 2 - 230V 
round flange  
4599: UNIVER-BAR SRL  

 

 
A=47mm, L=272mm, P=36mm, 
ELEMENTI/ELEMENTS=1, 

TONDA/ROUND 
FLANGE=47mmKW=2, 

WATT=2000, 
MONOFASE/MONOPHASE, 

POLI/POLES=2, 2101032, 
IMMERSIONE/IMMERSION  

 

1101819  RESISTENZA 
VASCA PER LAVAPIATTI A 
CAPOT 4500W 230V/380V /  
HEATING ELEMENT TANK 
FOR A DISHWASHER CAPOT 
4500W 230V / 380V  
103451: KRUPPS S.R.L.  

 

 
A=47mm, L=280mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=3, 
TRIANGOLARE/TRIANGULA

R FLANGE=47mm, KW=4,5, 
WATT=4500, 

TRIFASE/THREEPHASE, 
POLI/POLES=6, 

FORI/HOLES=3, 2101032, 
IMMERSIONE/IMMERSION 

 

1101373  RESIST.2700/2940W 
230/240V 3 /  
HEATING ELEMENT 
2700/2940W 230/240V  
4552: UNIVER-BAR SRL  
DW15047A:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
A=47mm, L=250mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=3, 
TONDA/ROUND 

FLANGE=47mm, KW=2,7, 
WATT=2700, 

TRIFASE/THREEPHASE, 
POLI/POLES=6, 2101032, 

IMMERSIONE/IMMERSION 
 

1101578  RESISTENZA A 
TAPPO DA 1"1/4 2000 W /  
"HEATING ELEMENT 1""""1/4 
200W"  
10162X: FABAR SRL  

 

 
L=218mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
TONDA/ROUND 

FLANGE=41mm, A=41mm, 
KW=2, WATT=2000, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
1"1/4, POLI/POLES=2, 

2107147, 
IMMERSIONE/IMMERSION

, 1"1/4 
 

1101232  RESISTENZA 
VASCA 800W 220V /  
TANK HEATING ELEMENT 
800W 220V  
25368:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
L=210mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
TONDA/ROUND 

FLANGE=32mm 1", A=32mm, 
KW=0,8, WATT=800, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
1", POLI/POLES=2, 

IMMERSIONE/IMMERSION
, 1" 

 

1101699  RESISTENZA 
CALDAIA CECILIA /  
BOILER ELEMENT CECILIA 
V0017: LA PICCOLA S.A.S.  

 

 
A=42mm, L=95mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
TONDA/ROUND 

FLANGE=42mm, KW=1,6, 
WATT=1600, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
1"1/4, POLI/POLES=2, 

2107147, 
IMMERSIONE/IMMERSION

, 1"1/4 
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1101767  RESISTENZA 
1500W 230V /  
HEATING ELEMENT 1500W 
115V  
180157:  
MAGISTER SISTEMA 
CAFFE' SRL  

 

 
ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
TONDA/ROUND FLANGE, 

KW=1,5, WATT=1500, 
MONOFASE/MONOPHASE, 

POLI/POLES=2, 
IMMERSIONE/IMMERSION 

 

1101440  RESISTENZA 
CALDAIA 1200W OSCAR 1'' / 
 "HEATING ELEMENT 1"" 
OSCAR"  
14100040:  
SIMONELLI GROUP SPA  

 

 
A=34mm, L=160mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
TONDA/ROUND FLANGE=1", 

KW=1,2, WATT=1200, 
MONOFASE/MONOPHASE, 
1", POLI/POLES=2, 2101569, 
IMMERSIONE/IMMERSION

, 1" 
 

1101609  RESISTENZA 1" 
1000W 230V /  
"HEATING ELEMENT 1"" 
1000W 230V"  

 

 
A=34mm, L=170mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
TONDA/ROUND 

FLANGE=34mm, KW=1, 
WATT=1000, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
1", POLI/POLES=2, 2101475, 
IMMERSION/IMMERSION, 

1",  
 

11101619  RESISTENZA 1" 
BRASILIA 1350W/220V /  
"HEATING ELEMET 1"" 
BRASILIA 1350W/220V"  

 

 
A=34mm, L=140mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
TONDA/ROUND 

FLANGE=34mm, KW=1,35, 
WATT=1350, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
1", POLI/POLES=2, 2101569, 
IMMERSIONE/IMMERSION

, 1" 
 

1101567  RESISTENZA 
LIVELLO ACQUA PENTOLA /  
HEATING ELEMENT BOILING 
POT  
CR0682160R:  
SILKO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
CR0682160R:  
MARENO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
CR0682160:  
MARENO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO   

 
A=33mm, L=230mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
TONDA/ROUND FLANGE=1", 

KW=0,26, WATT=260, 
MONOFASE/MONOPHASE, 

1", POLI/POLES=2, 
IMMERSIONE/IMMERSION

, 1" 

 

1101713  RESISTENZA 2500 
W 230 V 1" /  
HEATING ELEMENT 2500 W 
230 V 1"  

 

 
A=34mm, L=200mm, H=20mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
TONDA/ROUND 

FLANGE=34mm, KW=2,5, 
WATT=2500, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
1", POLI/POLES=2, 

IMMERSIONE/IMMERSION
, 1” 

 

1101920  RESISTENZA 1" 1/4 
230V 2600W /  
HEATING ELEMENT 1" 1/4 
230V 2600W  
14100088:  
SIMONELLI GROUP SPA  

 

 
A=42mm, L=155mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
TONDA/ROUND 

FLANGE=1"1/4, KW=2,6, 
WATT=2600, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
1"1/4, POLI/POLES=2, 

2107147, 
IMMERSIONE/IMMERSION

, 1"1/4 
 

1101427  RESISTENZA 
CALDAIA GRIMAC TWENTY 
3300W /  
BOILER HEATING ELEMENT 
GRIMAC TWENTY 3300W  

 

 
A=40mm, L=210mm, 

ELEMENTI=ELEMENTS=2, 
TONDA/ROUND 

FLANGE=40mm, KW=3,3, 
WATT=3300, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
1"1/4, POLI/POLEs=4, 

2107147, 
IMMERSIONE/IMMERSION

, 1"1/4 

 
 

1101985  RESISTENZA 
3500W 230/400V 1" 1/2 (UL) /  
HEATING ELEMENT 3500W 
230/400V 1" 1/2 (UL)  
E07.032.R: TELME SPA  

 

 
A=49mm, A=1"1/2, L=235mm, 
ELEMENTI/ELEMENTS=3, 

TONDA/ROUND 
FLANGE=49mm, KW=3,5, 

WATT=3500, 
TRIFASE/THREEPHASE, 

POLI/POLES=6, 
IMMERSIONE/IMMERSION 
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1101603  RESISTENZA X 
BOILER RICURVA ATT. 1500W 
/  
BOILER HEATING ELEMENT  

 

 
L=280mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
TONDA/ROUND FLANGE, 

KW=1,5, WATT=1500, 
MONOFASE/MONOPHASE, 

POLI/POLES=2, 
IMMERSIONE/IMMERSION  

 

1101584  RESIST.TRIFASI 
2500W 220-380V /  
HEATING ELEMENT 2500W 
220-380V  

 

 
A=60mm, L=330mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=3, 
TONDA/ROUND FLANGE=2", 

KW=2,5, WATT=2500, 
TRIFASE/THREEPHASE, 

POLI/POLES=6, 
IMMERSIONE/IMMERSION 

 

1101835  RESISTENZA 
LATERALE 1800W 230V /  
HEATING ELEMENT 1800W 
230V  
R241050: ILSA SPA  

 

 
A=33mm, L=320mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
TONDA/ROUND 

FLANGE=33mm, KW=1,8, 
WATT=1800, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
1", POLI/POLES=2, 

IMMERSIONE/IMMERSION
, 1",  

 

1101838  RESISTENZA 
LATERALE 2500W 230V /  
LATERAL HEATING 
ELEMENT 2500W 230V  
R210050: ILSA SPA  

 

 
A=34mm, L=480mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
TONDA/ROUND 

FLANGE=34mm, KW=2,5, 
WATT=2500, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
1", POLI/POLES=2, 

IMMERSIONE/IMMERSION
, 1",  

 

1101598  RESISTENZA 
CUOCIPASTA 2500 W 230V 
1"1/2 / 
 HEATING ELEMENT FOR 
PASTA COOKER 2500W 230V 
1"1/2  
R210061: ILSA SPA  
R210060ex: ILSA SPA  
898986: OFFCAR THE 
GREAT COOKING S.R.L.  

 

 
A=49mm, L=490mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
TONDA/ROUND 

FLANGE=49mm, KW=2,5, 
WATT=2500, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
1"1/2, POLI/POLES=2, 

IMMERSIONE/IMMERSION

, 1"1/2 
 

1101955  RESISTENZA 
CENTRALE CUOCIPASTA 
2000W /  
HEATING ELEMENT 2000W  
537021200: LOTUS SPA  
537021100: LOTUS SPA  

 

 
A=33mm, L=305mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
TONDA/ROUND FLANGE=1", 

KW=2, WATT=2000, 
MONOFASE/MONOPHASE, 

1", POLI/POLES=2, 
IMMERSIONE/IMMERSION

, 1" 
 

 

1101683  RESIST.BOILER 
230V 2400W /  
BOILER HEATING ELEMENT 
230V 2400W  
070307:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

 
A=42mm, L=248mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=2, 
TONDA/ROUND 

FLANGE=42mm, KW=2,4, 
WATT=2400, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
POLI/POLES=4, 
FORI/HOLES=2, 

IMMERSIONE/IMMERSION 

 
 

1101444  RESISTENZA 
5000W /  
HEATING ELEMENT 5000W  
10162B: FABAR SRL  

 

 
A=100mm, L=350mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=3, 
TONDA/ROUND 

FLANGE=100mm, KW=5, 
WATT=5000, 

TRIFASE/THREEPHASE, 
POLI/POLES=6, 2102220, 

IMMERSIONE/IMMERSION 

 
 

1101587  Z201706000 
RESISTENZA BOILER 
COMPLETA /  
BOILER HEATING ELEMENT 
Z201706000  
Z201706000EX:  
FAGOR INDUSTRIALE S.R.L.  
12024683:  
FAGOR INDUSTRIALE S.R.L.  

 

 
A=60mm, L=425mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
TONDA/ROUND 

FLANGE=60mm, KW=2,8, 
WATT=2800, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
POLI/POLES=2, 

FORI/HOLES=6, 2101783, 
IMMERSIONE/IMMERSION 
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1101983  Z401738000 
RESISTEN.CALDERIN COM 
2400W /  
HEATING ELEMENT 2400W 
Z401738000  
12024559:  
FAGOR INDUSTRIALE S.R.L.  
Z401711000:  
FAGOR INDUSTRIALE S.R.L.  
Z401738000: 
 FAGOR INDUSTRIALE 
S.R.L.  

 

 
A=43mm,  
L=285mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
TONDA/ROUND 

FLANGE=43mm, KW=2,4, 
WATT=2400, 

MONOFASE/MONOFASE, 
POLI/POLES=2, 
FORI/HOLES=4, 

IMMERISONE/IMMERISON 

 

1201002  Z241701000 
RESISTENCIA CALDERIN 
COMP /  
HEATING ELEMENT  
12024732:  
FAGOR INDUSTRIALE S.R.L.  
Z241701000:  
FAGOR INDUSTRIALE S.R.L.  

 

 
A=63mm, L=425mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=3, 
TONDA/ROUND 
FLANGE=63mm, 

INTERASSE/INTERAX=82m
m, KW=6, W=6000, 

TRIFASE/THREEPHASE, 
POLI/POLES=6, 

FORI/HOLES=6, 2101783, 
IMMERSIONE/IMMERSION

, Ø=98mm 
 

1101979  RESISTENZA 4 GR. 
220V/5800W NICHELATA /  
HEATING ELEMENT 4 GR. 
220V/5800W  
5806T: LA SPAZIALE SPA  

 

 
A=53mm, L=560mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=3, 
TRIANGOLARE/TRIANGULA

R FLANGE=53mm, KW=5,8, 
WATT=5800, 

TRIFASE/THREEPHASE, 
POLI/POLES=6, 2107045, 

IMMERSIONE/IMMERSION
, FORI/HOLES=3,  

 

1101596  RESISTENZA 
CUOCIPASTA MODULAR 
3800W 230V /  
HEATING ELEMENT FOR 
PASTA COOKER MODULAR 
3800W 230V  
66507400:  
MODULAR PROFESSIONAL 
SRL  
46500000:  
MODULAR PROFESSIONAL 
SRL  

 

 
A=57mm, L=250mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=3, 
TONDA/ROUND 

FLANGE=57mm, KW=3,8, 
WATT=3800, 

TRIFASE/THREEPHASE, 
POLI/POLES=6, 2101033, 

IMMERSIONE/IMMERSION 
 

1101807  KIT RESISTENZA 
VASCA RV 50 +PASTA 
CONDUTTIVA /  
HEATING ELEMENT KIT 
TANK RV 50+ CONDUCTIVE 
PASTE  
999206:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  

 

 
L=133mm, P=120mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 

KW=1,4, WATT=1400, 
MONOFASE/MONOPHASE, 
POLI/POLES=2, SECCO/DRY,  

 

1101326  RESISTENZA 
VASCA NAP 43-45 /  
TANK HEATING ELEMENT 
NAP 43-45  
984094000:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  
9131392:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  

 

 
WATT=300 

 

4119147  RESISTENZA 
ASSEMBLATA 230V 50HZ 
CIOCCOLATIERA 3 LT /  
HEATING ELEMENT 
ASSEMBLY 230V 50HZ FOR 
CHOCOLATE MACHINE 3 LT  
3350000100:  
UGOLINI S.P.A.  

  

 

1101623  RESISTENZA 
230V/1 /  
HEATING ELEMENT 230V/1  
61005231:  
WINTERHALTER ITALIA 
SRL  

 

 
A=112mm, B=257mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=2, 
KW=1,8, WATT=1800, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
POLI/POLES=4, SECCO/DRY,  

 

1101988  "RESISTENZA; 
3X3333W-230V" /  
HEATING ELEMENT 
3X3333W-230V  
0C7621EX:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  
0CB491:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

 
A=315mm, B=490mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=3, 
KW=10, WATT=10000, 

TRIFASE/THREEPHASE, 
POLI/POLES=6, SECCO/DRY,  

 

1101907  RESISTENZA PTC 
250W 275° 220V /  
HEATING ELEMENT PTC 
250W 275° 220V  
exPTC01:  
Sistema Project Service srl  
PTC02:  
Sistema Project Service srl  

 

 
A=43mm, B=75mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
KW=0,25, WATT=250, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
POLI/POLES=2, 275°C, 

SECCO/DRY,  
 

1101527  RESISTENZA PTC 
230W /  
HEATING ELEMENT PTC 
230W  
32G3310:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  

 

 
Ø=12mm, L=240mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=11, 
KW=0,23, WATT=230, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
3/8", POLI/POLES=2, 

IMMERSIONE/IMMERSION 
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1101811  RESISTENZA 230V 
150W A CARTUCCIA /  
HEATING ELEMENT 230V 
150W CARTRIDGE  
3370:  
ARISTARCO / KASTEL S.P.A.  

 

 
Ø=12,6mm, L=500mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
KW=0,15, WATT=150, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
1/4", POLI/POLES=2, 

IMMERSIONE/IMMERSION
, L1=105mm,  

 

1101340  RESISTENZA 
CARTUCCIA 230V 80W /  
CARTRIDGE HEATING 
ELEMENT 230V 80W  
07031500: CB SRL  

 

 
A=24mm, L=102mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
KW=0,08, WATT=80, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
POLI/POLES=2, SECCO/DRY,  

 

1101123  RESISTENZA 
FRIGORIFERO 083814 
L=1500MM D11 X100MM 100W 
/  
REFRIGERATOR HEATING 
ELEMENT 083814 L=1500MM 
D11 X100MM 100W  
083814: 
 ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

 
Ø=11mm, L=100mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
KW=0,1, WATT=100, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
POLI/POLES=2, 

IMMERSIONE/IMMERSION 
 

1101981  "RESISTENZA; 230V 
21W" /  
HEATING ELEMENT 230V 21W  
087779:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

 
L=280mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
KW=0,021, WATT=21, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
POLI/POLES=2, SECCO/DRY,  

 

1101126  RESISTENZA 
AUTOREGOLAZIONE +PTC 
MARENO 240W /  
HEATING CARTRIDGE+PTC 
MARENO  
4646700:  
SILKO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
MA4646700:  
MARENO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
L=230mm, Ø=12mm, KW=0,24, 

WATT=240, 
MONOFASE/MONOPHASE, 

SECCO/DRY,  
 

1101625  RESISTENZA 
CARTUCCIA W 800 V.230 
LC=250 PER NUVOLA /  
CARTRIDGE HEATING 
ELEMENT 800W 230V LC=250  

 

 
L=90mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
Ø= 12 mm, KW=0,8, 

WATT=800, 
MONOFASE/MONOPHASE, 

POLI/POLES=2, 
IMMERSIONE/IMMERSION  

 

1101675  RESISTENZA 
CARTUCCIA W 500 V.230 
Lc=250 /  
CARTRIDGE HEATING 
ELEMENT W 500 V.230 Lc=250  

 

 
L=80mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, ø 
12,5, KW=0,5, WATT=500, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
POLI/POLES=2, 

IMMERSIONE/IMMERSION 
 

1101251  RESISTENZA 
1500W/230V A .PO /  
HEATING ELEMENT A.PO 
1500W/230V  
32G1921:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  

 

 
L=410mm, P=85mm, H=50mm, 
ELEMENTI/ELEMENTS=1, 

KW=1,5, WATT=1500, 
MONOFASE/MONOPHASE, 

M=4, POLI/POLES=2, 
SECCO/DRY,  

 

1101252  RESISTENZA 
1750W/230V A.PO /  
HEATING ELEMENT A.PO 
1750W/230V  
32G0251:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  

 

 
L=495mm, P=90mm, H=70mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
KW=1,75, WATT=1750, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
M=4, POLI/POLES=2, 

SECCO/DRY,  
 

1101259  RESISTENZA 
2200W/400V PIASTRA A .PO  
/ GRILL HEATING ELEMENT 
A.PO 2200W/400V  
32G1870:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  

 

 
L=572mm, P=81mm, H=85mm, 
ELEMENTI/ELEMENTS=1, 

KW=2,2, WATT=2200, 
TRIFASE/THREEPHASE, 

POLI/POLES=2, SECCO/DRY,  
 

1101253  RESISTENZA 
2000W/230V A.PO /  
HEATING ELEMENT A.PO 
2000W/230V  
12024617: F 
AGOR INDUSTRIALE S.R.L.  
32G2481:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  
X143010000:  
FAGOR INDUSTRIALE S.R.L.  

 

 
L=530mm, P=80mm, H=80mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
KW=2, WATT=2000, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
M=4, POLI/POLES=2, 

SECCO/DRY,  
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1101479  RESISTENZA FRY 
TOP 1300W 230V /  
FRY TOP HEATING ELEMENT 
1300W 230V  
004918:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

 
L=475mm, P=80mm, H=55mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
KW=1,3, WATT=1300, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
POLI/POLES=2, SECCO/DRY,  

 

1101371  "RESISTENZA; 
2200W 230V" /  
HEATING ELEMENT 2200W 
230V  
059401:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

 
L=565mm, P=110mm, 

H=100mm, 
ELEMENTI/ELEMENTS=1, 

KW=2,2, WATT=2200, 
MONOFASE/MONOPHASE, 
POLI/POLES=2, SECCO/DRY,  

 

1101788  RESISTENZA FRY-
TOP 1370W 230V /  
FRY-TOP HEATING ELEMENT 
1370W 230V  
270200662: GICO SPA  

 

 
L=430mm, P=100mm, 

H=60mm, 
ELEMENTI/ELEMENTS=1, 

KW=1,37, WATT=1370, 
MONOFASE/MONOPHASE, 
POLI/POLES=2, SECCO/DRY, 

  
 

1101776  RESISTENZA 
1000W 230V /  
HEATING ELEMENT 1000W 
230V  
537005100: LOTUS SPA  

 

 
L=333mm, P=80mm, H=64mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
KW=1, WATT=1000, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
POLI/POLES=2, SECCO/DRY,  

 

1101525  RESISTENZA 
1600W FRY-TOP 700 
1GIK1N747002 /  
HEATING ELEMENT FRY-TOP 
700 1GIK1N747002  
MACM164800:  
MARENO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
CM164800:  
MARENO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
L=420mm, P=80mm, H=115mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
KW=1,6, WATT=1600, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
POLI/POLES=2, SECCO/DRY, 

  
 

1101641  R.EFT47 1,35KW240 
/  
HEATING ELEMENT 1,35KW 
240  
RTCU700278:  
MBM- EUROTEC SRL -  

  

L=450mm, P=75mm, H=80mm, 
ELEMENTI/ELEMENTS=1, 

KW=1,35, WATT=1350, 
MONOFASE/MONOPHASE, 
POLI/POLES=2, SECCO/DRY,  

 

1101690  RESISTENZA 
CORAZZATA 2020W 230V /  
HEATING ELEMENT 2020W 
230V  
290200112:  
MBM- EUROTEC SRL -  
290200112: GICO SPA  

 

 
L=550mm, P=100mm, 

H=60mm, 
ELEMENTI/ELEMENTS=1, 

KW=2,02, WATT=2020, 
MONOFASE/MONOPHASE, 
POLI/POLES=2, SECCO/DRY,  

 

1101987  RESISTENZA [C] 
2666W 230V FTE90 /  
HEATING ELEMENT [C] 
2666W 230V FTE90  

 

 
L=555mm, P=100mm, 

H=23mm, 
ELEMENTI/ELEMENTS=1, 

INTERASSE/INTERAX=92m
m, KW=2,666, WATT=2666, 
MONOFASE/MONOPHASE, 

POLI/POLES=2, 6,3mm, 
SECCO/DRY,  

 

1101263  RESISTENZA 
1000W/230 BAGNOMARIA 
A.PO /  
BAIN-MARIE HEATING 
ELEMENT A.PO 1000W/230V  
32G2220:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  

 

 
L=480mm, P=35mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
RETTANGOLARE/SQUARE 
FLANGE=70X23mm, KW=1, 

WATT=1000, 
MONOFASE/MONOPHASE, 

M4, POLI/POLES=2, 
FORI/HOLES=2, 

SECCO/DRY,  
 

1101518  "RESISTENZA; 
1350W 225V" /  
HEATING ELEMENT 1350W 
225V  
056906:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

 
A=60X28mm, L=507mm, 

A=60mm, 
ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
RETTANGOLARE/SQUARE 

FLANGE=60X28mm, 
KW=1,35, WATT=1350, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
POLI/POLES=2, 
FORI/HOLES=2, 

SECCO/DRY,  
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1101480  "RESISTENZA; 
1400W 230V" /  
HEATING ELEMENT 1400W 
230V  
0K5116:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

 
A=60X25mm, L=530mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
RETTANGOLARE/SQUARE 

FLANGE=60X28, 
INTERASSE/ 

INTERAX=25mm, KW=1,4, 
WATT=1400, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
POLI/POLES=2, 
FORI/HOLES=2, 

SECCO/DRY,  

 
 

1101849  RESISTENZA 
800W.220V /  
HEATING ELEMENT 800W 
220V  
32G0090:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  

 

 
L=400mm, P=60mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
KW=0,8, WATT=800, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
M12X1, POLI/POLES=2, 

SECCO/DRY,  
 

1101262  RESISTENZA 
1450W/230 BAGNOMARIA 
A.PO /  
BAIN-MARIE HEATING 
ELEMENT A.PO 1450W/230V  
32G0280:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  

 

 
A=252mm, B=378mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
Ø=11mm, KW=1,45, 

WATT=1450, 
MONOFASE/MONOPHASE, 
POLI/POLES=2, SECCO/DRY,  

 

1101573  RESISTENZA 230V 
870W ORION/1-2 220V 800W /  
HEATING ELEMENT 230V 
870W ORION/1-2 220V 800W  
1597:  
ARISTARCO / KASTEL S.P.A.  

 

 
A=175mm, B=190mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
KW=0,80, WATT=800, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
POLI/POLES=2, SECCO/DRY,  

 

1101321  RESISTENZA 220V 
900W ORION/1-2 230V 980W /  
HEATING ELEMENT 220V 
900W ORION/1-2 230V 980W  
1598:  
ARISTARCO / KASTEL S.P.A.  

 

 
A=175mm, B=190mm, 

H=15mm, 
ELEMENTI/ELEMENTS=1, 

KW=0,9, WATT=900, 
MONOFASE/MONOPHASE, 
POLI/POLES=2, SECCO/DRY,  

 

1101883  RESISTENZA 230V 
1100W ORION/1.5 /  
HEATING ELEMENT 230V 
1100W ORION/1.5  
2396:  
ARISTARCO / KASTEL S.P.A.  

 

 
A=180mm, B=260mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
KW=1,1, WATT=1100, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
POLI/POLES=2, SECCO/DRY,  

 

1101519  RESISTENZA 230V 
1200W ORION/1.5 /  
HEATING ELEMENT 230V 
1200W ORION/1.5  
2397:  
ARISTARCO / KASTEL S.P.A.  

 

 
A=180mm, B=255mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
KW=1,2, WATT=1200, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
POLI/POLES=2, SECCO/DRY, 

  
 

1101992  RESISTENZA 
1500/1800W 220/240V 
BAGNOMARIA /  
HEATING ELEMENT 
1500/1800W 220/240V  
22038900: BERTO'S SPA  

 

 
L=412mm, P=50mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
Ø=17mm, KW=1,5, 

WATT=1500, 
MONOFASE/MONOPHASE, 

3/8", POLI/POLES=2, 
IMMERSIONE/IMMERSION 

 

1101500  RESISTENZA 
COMPL. 700W 230V /  
HEATING ELEMENT 700W 
230V  
30022500: BERTO'S SPA  

 

 
A=185mm, B=187mm, H=11mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
KW=0,7, WATT=700, 

MONFASE/MONOPHASE, 
POLI/POLES=2, SECCO/DRY,  

 

1101195  RESISTENZA 
INF.COMP.1000W 230V 
30023500 /  
HEATING ELEMENT 1000W 
230V 30023500  
30023500: BERTO'S SPA  

 

 
A=180mm, B=185mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
KW=1, WATT=1000, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
POLI/POLES=2, SECCO/DRY, 
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1101303  RESISTENZA 
1000W PIASTRA BERTOS /  
GRILL HEATING ELEMENT 
1000W BERTO'S  
30024100: BERTO'S SPA  

 

 
A=190mm, B=297mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
KW=1, WATT=1000, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
POLI/POLES=2, SECCO/DRY,  

 

1101304  RESISTENZA 
1500W PIASTRA BERTOS /  
GRILL HEATING ELEMENT 
1500W BERTO'S  
30024300: BERTO'S SPA  

 

 
A=190mm, B=310mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
KW=1,5, WATT=1500, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
POLI/POLES=2, SECCO/DRY,  

 

1101343  RESISTENZA 
CUOCI WÜRSTEL 240V/200W /  
HEATING ELEMENT TO COOK 
W?RSTEL 240V/200W  
07030053: CB SRL  

 

 
L=472mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
KW=0,2, WATT=200, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
POLI/POLES=2, SECCO/DRY,  

 

1101696  RESISTENZA 
CORAZZATA ALETTATA 
500W 230V /  
HEATING ELEMENT 500W 
230V  

 

 
L=658mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
KW=0,5, WATT=500, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
POLI/POLES=2, SECCO/DRY,  

 

1101583  RESISTENZA 230V 
1400W L=590mm /  
HEATING ELEMENT 230V 
1400W L=590mm  
07030070: CB SRL  

 

 
L=590mm, H=40mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
KW=1,4, WATT=1400, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
1/4", M4, POLI/POLES=2, 

SECCO/DRY,  
 

1101327  RESISTENZA 230V 
1450W CB /  
HEATING ELEMENT 230V 
1450W CB  
07030563: CB SRL  

 

 
L=760mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
Ø=13mm, KW=1,45, 

WATT=1450, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
1/4", POLI/POLES=2, 

SECCO/DRY,  
 

1101329  RESISTENZA 230V 
1500W CB L580 /  
HEATING ELEMENT 230V 
1500W CB L580  
07030017: CB SRL  

 

 
L=580mm, H=45mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
Ø=14mm, KW=1,5, 

WATT=1500, MONOPHASE, 
M14X1,5, POLI/POLES=2, 

SECCO/DRY,  
 

1101368  RESISTENZA 230V 
1900W L=670mm /  
HEATING ELEMENT 230V 
1900W L=690mm  
07032324: CB SRL  
07031230EX: CB SRL  

 

 
L=755mm, P=40mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
KW=1,9, WATT=1900, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
POLI/POLES=2, SECCO/DRY,  

 

1101328  RESISTENZA 230V 
2480W CB /  
HEATING ELEMENT 230V 
2480W CB  
07030564: CB SRL  

 

 
L=760mm, P=43mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
Ø=14mm, KW=2,48, 

WATT=2480, 
MONOFASE/MONOPHASE, 
M14X1,25, POLI/POLES=2, 

SECCO/DRY,  
 

1101224  RESISTENZA 220V 
3000W X GIRARROSTI 24/96P /  
HEATING ELEMENT 220V 
3000W 24/96P  
07030900: CB SRL  

 

 
L=1050mm, P=40mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
KW=3, WATT=3000, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
M14X1,5mm, POLI/POLES=2, 

SECCO/DRY,  
 

1101338  RESISTENZA 230V 
1200W FORNI PIZZA CB /  
HEATING ELEMENT 230V 
1200W FOR PIZZA OVEN CB  
07030071: CB SRL  

 

 
L=655mm, P=230mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
KW=1,2, WATT=1200, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
POLI/POLES=2, SECCO/DRY,  
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1101336  RESISTENZA 230V 
1450W FORNI PIZZA CB /  
HEATING ELEMENT 230V 
1450W FOR PIZZA OVEN CB  
07030060: CB SRL  

 

 
A=390mm, B=440mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
KW=1,45, WATT=1450, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
POLI/POLES=2, SECCO/DRY,  

 

1101331  RESISTENZA 230V 
1600W CB /  
HEATING ELEMENT 230V 
1600W CB  
07030021: CB SRL  

 

 
A=260mm, B=265mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
KW=1,6, WATT=1600, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
POLI/POLES=2, SECCO/DRY,  

 

1101339  RESISTENZA 230V 
1900W FORNI PIZZA CB /  
HEATING ELEMENT 230V 
1900W FOR PIAZZA OVEN CB  
07030069: CB SRL  

 

 
B=900mm, A=230mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
KW=1,9, WATT=1900, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
M14X1,5, POLI/POLES=2, 

SECCO/DRY,  
 

1101337  RESISTENZA 230V 
2000W FORNI PIZZA CB /  
HEATING ELEMENT 230V 
2000W FOR PIZZA OVEN CB  
07030058: CB SRL  

 

 
B=620mm, A=500mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
KW=2, WATT=2000, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
POLI/POLES=2, SECCO/DRY,  

 

1101333  RESISTENZA 230V 
1700W CB / HEATING 
ELEMENT 230V 1700W CB  
07030023: CB SRL  

 

 
A=265mm, B=320mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
KW=1,7, WATT=1700, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
POLI/POLES=2, SECCO/DRY,  

 

1101332  RESISTENZA 230V 
2000W CB / 
 HEATING ELEMENT 230V 
2000W CB  
07030022: CB SRL  

 

 
B=390mm, A=265mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
KW=2, WATT=2000, 

MONOFASE/MONOPHASE, 

POLI/POLES=2, SECCO/DRY,  
 

1101939  RESISTENZA 
INFERIORE W 1000/230V /  
HEATING ELEMENT W 
1000/230V  
91711042: CUPPONE F.LLI 
S.R.L.  

 

 
L=830mm, P=260mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
KW=1, WATT=1000, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
POLI/POLES=2, SECCO/DRY, 

L1=710mm,  
 

1101997  RESISTENZA 
SUPERIORE TZ430 V16 230V 
2800W /  
HEATING ELEMENT TZ430 
V16 230V 2800W  
91711016EX:  
CUPPONE F.LLI S.R.L.  
91715023:  
CUPPONE F.LLI S.R.L.  

 

 
A=610mm, B=675mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
KW=2,8, W=2800, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
Ø=13mm, POLI/POLES=2, 

SECCO/DRY,  
 

1101996  "RESISTENZA; 
1000W" /  
HEATING ELEMENT 1000W  
0K9752:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

 
L=440mm, P=30mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
INTERASSE/INTERAX=33m

m, KW=1, WATT=1000, 
MONOFASE/MONOPHASE, 

M10X1, POLI/POLES=2, 
SECCO/DRY,  

 

1101062  RESISTENZA 
ZANUSSI 053577 1500W 220V /  
HEATING ELEMENT ZANUSSI 
053577  
053577:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

 
L=385mm, H=245mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
INTERASSE/INTERAX=245

mm, KW=1,5, WATT=1500, 
MONOFASE/MONOPHASE, 
POLI/POLES=2, SECCO/DRY,  

 

1101998  "RESISTENZA; 400V 
4000W" /  
HEATING ELEMENT 400V 
4000W  
0G2883:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

 
A=325mm, B=300mm, 

H=85mm, 
ELEMENTI/ELEMENTS=1, 

KW=4, W=4000, 
TRIFASE/THREEPHASE, 

POLI/POLES=2, SECCO/DRY,  
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1101590  RESISTENZA FRY 
TOP EMMEPI 1000W /  
FRY TOP HEATING ELEMENT 
EMMEPI 1000W  
C10199:  
EMMEPI GRANDI CUCINE 
S.R.L.  

 

 
A=100mm, B=220mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
KW=1, WATT=1000, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
POLI/POLES=2, SECCO/DRY,  

 

1101173  RESISTENZA 350W 
VETRINA FABA /  
WARM SHOW CASES 
HEATING ELEMENT 350W 
FABA  
PRF0030: FABA SRL  

 

 
ELEMENTI/ELEMENTS=1, 

KW=0,35, WATT=350, 
MONOFASE/MONOPHASE, 
POLI/POLES=2, SECCO/DRY,  

 

1101174  RESISTENZA 
VETRINA FABA 450W /  
WARM SHOW CASES 
HEATING ELEMENT 450W 
FABA  
PRF0031: FABA SRL  

 

 
L=600mm, H=240mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
KW=0,45, WATT=450, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
POLI/POLES=2, SECCO/DRY,  

 

1101110  RESISTENZA 
PIASTRA 800W 230V /  
PLATE HEATING ELEMENT 
800W 230V  
DW9008:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
PR10013: FABA SRL  
69000643: 
 RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  
3: MBM- EUROTEC SRL -   

 
A=175mm, B=180mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
KW=0,8, WATT=800, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
POLI/POES=2, SECCO/DRY,  

 

1101112  RESISTENZA 
PIASTRA 1000W 230V /  
PLATE HEATING ELEMENT 
1000W 230V  
PR10003: FABA SRL  
69000644:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  
5: MBM- EUROTEC SRL -  

 

 
A=175mm, B=180mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
KW=1, WATT=1000, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
POLI/POLES=2, SECCO/DRY,  

 

1101111  RESISTENZA 
PIASTRA 1200W 230V /  
PLATE HEATING ELEMENT 
1200W 230V  
PR1031: FABA SRL  
690000:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  
6: MBM- EUROTEC SRL -  

 

 
A=175mm, B=225mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
KW=1,2, WATT=1200, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
POLI/POLES=2, SECCO/DRY,  

 

1101242  RESISTENZA 
1500W 230V /  
HEATING ELEMENT 1500W 
230V  
PR1032: FABA SRL  

 

 
A=180mm, B=205mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
KW=1,5, WATT=1500, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
POLI/POLES=2, SECCO/DRY,  

 

1101287  RESISTENZA 
1100W SUP. GRILL ROTANTE /  
HEATING ELEMENT 1100W  
PR4G042: FABA SRL  

 

 
ELEMENTI/ELEMENTS=1, 

KW=1,1, WATT=1100, 
MONOFASE/MONOPHASE, 
POLI/POLES=2, SECCO/DRY,  

 

1101417  RESISTENZA 
CENTRALE 1100W 230V /  
HEATING ELEMENT 1100W 
230V  
PR4G041: FABA SRL  

 

 
ELEMENTI/ELEMENTS=1, 

KW=1,1, WATT=1100, 
MONOFASE/MONOPHASE, 
POLI/POLES=2, SECCO/DRY,  

 

1101418  RESISTENZA 
INFERIORE 1100W 230V /  
HEATING ELEMENT 1100W 
230V  
PR4G040: FABA SRL  

 

 
ELEMENTI/ELEMENTS=1, 

KW=1,1, WATT=1100, 
MONOFASE/MONOPHASE, 
POLI/POLES=2, SECCO/DRY,  

 

1101166  RESISTENZA 
SUPER/INFER. PA INOX 
850W/230V /  
STAINLESS STEEL PLATE 
HEATING ELEMENT 850W 
230V  
PR13007: FABA SRL  

 

 
A=206mm, B=260mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
KW=0,85, WATT=850, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
POLI/POLES=2, SECCO/DRY,  

 

1101831  RESISTENZA 
CORAZZATA SAL. 1200W 
230V /  
HEATING ELEMENT 1200W 
230V  
243200560: GICO SPA  

 

 
L=235mm, P=103mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
KW=1,2, WATT=1200, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
POLI/POLES=2, SECCO/DRY,  
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1101850  RESISTENZA 
BAGNO MARIA - SELF-
SERVICE 1300W 230V /  
BAIN-MARIE HEATING 
ELEMENT SELF SERVICE 
1300W 230V 
241200562: GICO SPA  

 

 
L=365mm, P=90mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
INTERASSE/ 

INTERAX=36mm, Ø=10mm, 
KW=1,3, WATT=1300, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
M10X1, POLI/POLES=2, 

SECCO/DRY,  
 

1101568  RESISTENZA 
BAGNOMARIA GICO 2700W /  
BAIN-MARIE HEATING 
ELEMENT GICO 2700W  
270204530: GICO SPA  

 

 
L=400mm, P=295mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=3, 
KW=2,7, WATT=2700, 

TRIFASE/THREEPHASE, 
POLI/POLES=6, SECCO/DRY,  

 

1101953  RESIST. 
CORAZZATA BM 2700W 230V /  
HEATING ELEMENT 2700W 
230V  
290204050: GICO SPA  

 

 
L=500mm, P=272mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=3, 
KW=2,7, WATT=2700, 

TRIFASE/THREEPHASE, 
POLI/POLES=6, SECCO/DRY,  

 

1201004  RESISTENZA W 
1840 V 230 /  
HEATING ELEMENT W 1840 V 
230  
6002063: GIORIK SPA  

 

 
L=280mm, P=65mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
KW=1,84, W=1840, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
1/4'', POLI/POLES=2, 

IMMERSIONE/IMMERSION 
 

1101411  RESISTENZA 
2730W /  
HEATING ELEMENT 2730W  
6002066: GIORIK SPA  

 

 
L=482mm, H=252mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
Ø=11mm, KW=2,73, 

WATT=2730, 
MONOFASE/MONOPHASE, 

1/4", POLI/POLES=2, 
SECCO/DRY,  

 

1101412  RESISTENZA 
3000W /  
HEATING ELEMENT 3000W  
6003052: GIORIK SPA  

 

 
L=490mm, H=270mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
Ø=13mm, KW=3, 

WATT=3000, 
MONOFASE/MONOPHASE, 
POLI/POLES=2, SECCO/DRY,  

 

1101922  RESISTENZA 
BAGNOMARIA 2000W 230V /  
Bain-marie HEATING 
ELEMENT 2000W 230V  
614030158: IFI S.p.a.  

 

 
L=650mm, P=370mm, 

H=25mm, 
ELEMENTI/ELEMENTS=1, 

KW=2, WATT=2000, 
MONOFASE/MONOPHASE, 
POLI/POLES=2, SECCO/DRY,  

 

1101839  RESISTENZA 
ELETTRICA EFT49 2KW240 
1GIK1C139006 /  
HEATING ELEMENT EFT49 
2KW240 1GIK1C139006  
RTBF800038:  
MBM- EUROTEC SRL -  

 

 
L=570mm, P=80mm, H=90mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
KW=2, WATT=2000, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
M4, POLI/POLES=2, 

SECCO/DRY,  
 

1101865  "RESISTENZA CPE 
""65"" ""60"" 3000W 230V" /  
HEATING ELEMENT 3000W 
230V - CPE  
66503200:  
MODULAR PROFESSIONAL 
SRL  

 

 
L=302mm, P=155mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
Ø=10mm, KW=3, 

WATT=3000, 
MONOFASE/MONOPHASE, 

POLI/POLES=2, 
IMMERSIONE/IMMERSION

,  
 

1101976  RESIST. 90/80BRE 
94BRE 3330W 230V /  
HEATING ELEMENT 3330W 
230V  
96500715:  
MODULAR PROFESSIONAL 
SRL  

 

 
L=500mm, P=200mm, 

H=65mm, 
ELEMENTI/ELEMENTS=1, 

KW=3,33, WATT=3330, 
MONOFASE/MONOPHASE, 
POLI/POLES=2, SECCO/DRY,  
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1101972  RES.CORAZZ.W.300 
V.115 BRUSCOM /  
HEATING ELEMENT W.300 
V.115  
EE201:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
L=370mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
KW=0,3, WATT=300, 

MONOFASE/MONOPHASE 
110V, M13, POLI/POLES=2, 

SECCO/DRY,  
 

1101715  RESISTENZA W.875 
V.230 F.635L TN /  
HEATING ELEMENT W.875 
V.230 F.635L TN  
EE29400:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
L=821mm, P=125mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
Ø=13mm, KW=0,875, 

WATT=875, 
MONOFASE/MONOPHASE, 
POLI/POLES=2, SECCO/DRY,  

 

1101790  RESISTENZA W.900 
V.230 PLATEA F.32 /  
HEATING ELEMENT W.900 
V.230 STALLS F.32  
EE10500:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
L=685mm, P=160mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
KW=0,9, WATT=900, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
POLI/POLES=2, SECCO/DRY,  

 

1101935  RESISTENZA 
W.1000 V.230 MF/1 /  
HEATING ELEMENT W.1000 
V.230 MF/1  
EE15700:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
L=470mm, P=275mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
Ø=13mm, KW=1, W=1000, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
1/4'', POLI/POLES=2, 

SECCO/DRY,  
 

1101878  RESISTENZA 
W.1000 V.230 F635 XL TN /  
HEATING ELEMENT 1000W 
230V F635 XL TN  
EE29500:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
L=800mm, P=140mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
KW=1, WATT=1000, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
POLI/POLES=2, SECCO/DRY,  

 

1101719  RESISTENZA 
W.1100 V.230 F.435 TN /  
HEATING ELEMENT W.1100 
V.230 F.435 TN  
EE29300:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
L=820mm, P=155mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 

KW=1,1, WATT=1100, 
MONOFASE/MONOPHASE, 
POLI/POLES=2, SECCO/DRY,  

 

1101928  RESISTENZA 
W.1100 V.230 F23M/H-MF9 /  
HEATING ELEMENT W.1100 
V.230 F23M/H-MF9  
EE10800:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
L=990mm, P=123mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
KW=1,1, WATT=1100, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
POLI/POLES=2, SECCO/DRY, 

L2=880mm,  
 

1101781  RESISTENZA 
W.1100 V.230 F.935 TN /  
HEATING ELEMENT W.1100 
V.230 F.935 TN  
EE28700:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
La=1030mm, P=115mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
KW=1,1, WATT=1100, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
1/4", SECCO/DRY, 

Lb=1160mm,  
 

1101666  RESISTENZA 
W.1300 V.230 F96M+E /  
HEATING ELEMENT W.1300 
V.230 F96M+E  
EE24700:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
L=685mm, P=116mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
Ø=16mm, KW=1,3, 

WATT=1300, 
MONOFASE/MONOPHASE, 
POLI/POLES=2, SECCO/DRY,  

 

1101640  RESISTENZA 
W.1300 V.230 F69M+E /  
HEATING ELEMENT W.1300 
V.230 F69M + E  
EE24600:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
L=980mm, P=145mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
Ø=16mm, KW=1,3, 

WATT=1300, 
MONOFASE/MONOPHASE, 
POLI/POLES=2, SECCO/DRY,  

 

1101877  RESISTENZA 
W.1600 V.230 5-10DS /  
HEATING ELEMENT 1600W 
230V 5-10DS  
EE24400:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
L=895mm, P=210mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
KW=1,6, WATT=1600, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
POLI/POLES=2, SECCO/DRY, 

LTOT=985mm,  
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1101840  RESISTENZA 
W.1650 V.230 F.635S TN /  
HEATING ELEMENT W.1650 
V.230 F.635S TN  
EE29200:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
L=1032mm, P=157mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
KW=1,65, WATT=1650, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
POLI/POLES=2, SECCO/DRY, 

LTOT=1160mm,  
 

1101775  RESISTENZA 
PLATEA W600 V.400 MF4-8 /  
HEATING ELEMENT PLATEA 
W600 V.400 MF4-8  
EE13500:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
L=580mm, P=115mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
Ø=12mm, KW=0,6, 

WATT=600, 
TRIFASE/THREEPHASE, 

POLI/POLES=2, SECCO/DRY,  
 

1101678  RESISTENZA 
CIELO W700 V.400 MF4/8 /  
HEATING ELEMENT SKY 
V.400 MF4 W700 / 8  
EE13400:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
L=590mm, H=120mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
Ø= 9 mm, KW=0,7, 

WATT=700, 
TRIFASE/THREEPHASE, 

POLI/POLES=2, SECCO/DRY,  
 

1101671  RESISTENZA W.720 
V.400 22M/H+66 M. / HEATING 
ELEMENT W.720 V.400 
22M/H+66 M.  
OMEE10200: OEM ALI 
GROUP SRL A SOCIO 
UNICO  

 

 
Lb=660mm-La=578mm, 

P=118mm, 
ELEMENTI/ELEMENTS=1, 

Ø=16mm, KW=0,72, 
WATT=720, 

TRIFASE/THREEPHASE, 
POLI/POLES=2, SECCO/DRY,  

 

1101718  RESISTENZA W.900 
V400 PLATEA F.32 /  
HEATING ELEMENT W.900 
V400 PLATEA F.32  
EE10700:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
L=680mm, P=160mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
KW=0,9, WATT=900, 

TRIFASE/THREEPHASE, 
POLI/POLES=2, SECCO/DRY,  

 

1101188  RESISTENZA 900W 
400V F.23-MF5-9 / HEATING 
ELEMENT 900W 400V F.23-
MF5-9  
EE11100: OEM ALI GROUP 
SRL A SOCIO UNICO  

  

L=980mm, P=120mm, 
ELEMENTI/ELEMENTS=1, 

KW=0,9, WATT=900, 
TRIFASE/THREEPHASE, 

POLI/POLES=2, SECCO/DRY,  
 

1101189  RESISTENZA 
1100W 400V F.23 MF9 /  
HEATING ELEMENT 1100W 
400V F.23 MF9  
EE11000:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
L=980mm, P=120mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
KW=1,1, WATT=1100, 

TRIFASE/THREEPHASE, 
POLI/POLES=2, SECCO/DRY,  

 

1101606  RESISTENZA 
W.1100 V.400 F.96M /  
HEATING ELEMENT W.1100 
V.400 F.96M  
EE10600:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
L=683mm, P=157mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
Ø=16mm, KW=1,1, 

WATT=1100, 
TRIFASE/THREEPHASE, 

POLI/POLES=2, SECCO/DRY,  
 

1101982  RESISTENZA 
CIELO W1100 V.400 F.77M /  
HEATING ELEMENT W1100 
V400  
EE227:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
Lb=735mm, P=125mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
KW=1,1, WATT=1100, 

TRIFASE/THREEPHASE, 
1/4", POLI/POLES=2, 

SECCO/DRY, La=665mm,  
 

1101513  RESISTENZA 
FORNO FRE111 1150W 400V /  
OVEN HEATING ELEMENT 
FRE111  
EE17400:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
L=1200mm, P=190mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
KW=1,15, WATT=1150, 

TRIFASE/THREEPHASE, 
POLI/POLES=2, SECCO/DRY,  

 

1101669  RESISTENZA 
W.1300 V.400 F.32H+96MC /  
HEATING ELEMENT W.1300 
V.400 F.32H+96MC  
EE12800:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
L=680mm, P=160mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
Ø=17mm, KW=1,3, 

WATT=1300, 
TRIFASE/THREEPHASE, 

POLI/POLES=2, SECCO/DRY,  
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1101662  RESISTENZA 
CIELO W.1300 V.400 F.69M /  
HEATING ELEMENT HEAVEN 
W.1300 V.400 F.69M  
EE14900:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
L=990mm, P=120mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, ø 
17mm, KW=1,3, WATT=1300, 

TRIFASE/THREEPHASE, 
3/8", POLI/POLES=2, 

SECCO/DRY,  
 

1101707  RESISTENZA 
W1600 V.400 F.33M-99M PL /  
HEATING ELEMENT 1600W 
400V  
EE11400: 
 OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
L=985mm, P=162mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
KW=1,6, WATT=1600, 

TRIFASE/THREEPHASE, 
POLI/POLES=2, SECCO/DRY,  

 

1101586  RESISTENZA 
W.1900 V.400 33H+99M-C. /  
HEATING ELEMENT W.1900 
V.400 33H+99M-C.  
EE15000:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
L=985mm, P=165mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
Ø=16,5mm, KW=1,9, 

WATT=1900, 
TRIFASE/THREEPHASE, 

POLI/POLES=2, SECCO/DRY,  
 

1101765  RESISTENZA 
W1900 V.400 34+109M /  
HEATING ELEMENT W1900 
V.400 34+109M  
EE11800:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
L1=1178mm L TOT=1270mm, 

P=160mm, 
ELEMENTI/ELEMENTS=1, 

KW=1,9, WATT=1900, 
TRIFASE/THREEPHASE, 

POLI/POLES=2, SECCO/DRY,  
 

1101659  RESISTENZA 
W.2000 V.230 F99M+E / 
 HEATING ELEMENT W.2000 
V.230 F99M+E  
EE24800:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
L=984mm, H=165mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
Ø= 17 mm, KW=2, 

WATT=2000, 
MONOFASE/MONOPHASE, 
POLI/POLES=2, SECCO/DRY,  

 

1101856  RESISTENZA 
W.2100 V.400 F34H+109M  
HEATING ELEMENT W.2100 
V400 F34H + 109M  
EE15100:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
L=1280mm, P=162mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
Ø= 16mm, KW=2,1, 

WATT=2100, 
TRIFASE/THREEPHASE, 

POLI/POLES=2, SECCO/DRY,  
 

1101700  RESISTENZA 
W.1150 V230 CIELO TL105 TN /  
HEATING ELEMENT 1150W 
230V CIELO TL105 TN  
EE25500:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
L=615mm, P=230mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
Ø=11mm, KW=1,15, 

WATT=1150, 
MONOFASE/MONOPHASE, 
POLI/POLES=2, SECCO/DRY,  

 

1101654  RESISTENZA 
W2200 V230 430+4DS+MF3 /  
HEATING ELEMENT W2200 
V230 430+4DS+MF3  
EE28200:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
A=570mm, B=600mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
KW=2,2, WATT=2200, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
POLI/POLES=2, SECCO/DRY,  

 

1101716  RESISTENZA 
W.3000 V.230 DM/MM435 / 
 HEATING ELEMENT W.3000 
V.230 DM/MM435  
EE28100:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
A=680mm, B=715mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
KW=3, WATT=3000, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
POLI/POLES=2, SECCO/DRY,  

 

1101633  RESISTENZA 
PIANO VETROCERAMICA 0,80 
KW 230V /  
HEATING ELEMENT 0,80KW 
230V  
905683: SILANOS SRL  

 

 
A=195mm, B=260mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
KW=0,8, WATT=800, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
POLI/POLES=2, SECCO/DRY,  

 

1101559  RESIST. P. S/D 1 KW 
230V+CAVI /  
HEATING ELEMENT L/R 1 KW 
230W  
905671ex: SILANOS SRL  
905670: SILANOS SRL  

 

 
A=180mm, B=190mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
KW=1, WATT=1000, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
POLI/POLES=2, SECCO/DRY,  
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1101393  RESIST. P. MEDIA 
1,4 KW 230V /  
PLATE HEATING ELEMENT 
1,4 KW 230V  
905635: SILANOS SRL  

 

 
A=180mm, B=275mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
KW=1,4, WATT=1400, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
POLI/POLES=2, SECCO/DRY,  

 

1101760  RESISTENZA 
PIASTRA MEDIA 1,2 Kw 230V / 
HEATING ELEMENT PLATE 
MEDIA 1.2 Kw 230V  
905615: SILANOS SRL  

 

 
A=170mm, B=273mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
KW=1,2, WATT=1200, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
POLI/POLES=2, SECCO/DRY,  

 

1101923  RESISTENZA 
1000W A SECCO /  
HEATING ELEMENT 1000W  
SIR0101494:  
SILKO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
L=370mm, P=90mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
INTERASSE/ 

INTERAX=38mm, Ø=10mm, 
KW=1, WATT=1000, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
M10X1, POLI/POLES=2, 

SECCO/DRY,  
 

1101984  RESISTENZA 
PIASTRA SIRMAN 700W /  
HEATING ELEMENT SIRMAN 
700W  

 

 
L=180mm, P=173mm, H=20mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
KW=0,7, WATT=700, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
POLI/POLES=2, SECCO/DRY,  

 

1101965  RES. 7500W 230V 
SECP1GIL2G652001 [d /  
HEATING ELEMENT 7500W 
230V  

 

 
L=300mm, P=230mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=3, 
Ø=14mm, KW=7,5, 

WATT=7500, 
TRIFASE/THREEPHASE, 

POLI/POLES=6, Ø=9X188mm, 
IMMERSIONE/IMMERSION  

 

1101769  RESISTENZA 
3490W 230V 94 KB 
1GIK1D283001 /  
HEATING ELEMENT 3490W 
230V 94 KB 1GIK1D283001  

  

L=480mm, P=185mm, 
H=65mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
KW=3,49, WATT=3490, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
POLI/POLES=2, SECCO/DRY,  

 

1101919  RESISTENZA 
1000W 230V /  
HEATING ELEMENT 1000W 
230V  
MA1037039513:  
MARENO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
LTOT=295mm, P=83mm, 

H=25mm, 
ELEMENTI/ELEMENTS=1, 

KW=1, WATT=1000, 
MONOFASE/MONOPHASE, 

M14X1, POLI/POLES=2, 
SECCO/DRY, 

IMMERSIONE/IMMERSION
, A=150mm, L=145mm,  

 

1101954  RESISTENZA [C] 
1666W 230V FTE110 /  
HEATING ELEMENT 1666W 
230V FTE110  
6A044710: 
 MARENO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
L=323mm, P=115mm, H=70mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
KW=1,666, WATT=1666, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
POLI/POLES=2,SECCO/DRY,  

 

1101860  RESISTENZA 
BAGNOMARIA 1000 W 230 V L 
455 mm A 180 mm /  
HEATING ELEMENT BAIN 
MARIE 1000W 230V L 455 mm 
180 mm  

 

 
L=455mm, P=180mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
KW=1, WATT=1000, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
M14X1, POLI/POLES=2, 

IMMERSIONE/IMMERSION 
 

1101695  RESISTENZA 
CORAZZATA AD EMME 850W 
230V /  
HEATING ELEMENT 850W 
230V  

 

 
ELEMENTI/ELEMENTS=1, 

KW=0,85, WATT=850, 
MONOFASE/MONOPHASE, 
POLI/POLES=2, SECCO/DRY,  

 

1101629  RESISTENZA 833W 
230V /  
HEATING ELEMENT 833W 
230V  

 

 
L=410mm, P=204mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
KW=0,833, WATT=833, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
POLI/POLES=2, SECCO/DRY,  
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1101851  RESISTENZA A 
SECCO 1600 W 230 V 
220mmX235mm /  
DRY HEATING ELEMENT 
1600W 230V 220 mX235mm  

 

 
L=220mm, P=235mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
Ø= 10mm, KW=1,6, 

WATT=1600, 
MONOFASE/MONOPHASE, 
POLI/POLES=2, SECCO/DRY,  

 

1101906  RESISTENZA 
BANCO CALDO 2186 W 230 V /  
HEATING ELEMENT 2186 W 
230 V  

 

 
L=447mm, P=270mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
INTERASSE/INTERAX=234
mm, KW=2,186, WATT=2186, 
MONOFASE/MONOPHASE, 

M10X1, POLI/POLES=2, 
SECCO/DRY,  

 

1101880  RESISTENZA 
BAGNOMARIA 2500W/ 230V 
M14X1,5 /  
BAIN-MARIE HEATING 
ELEMENT 2500W/V M14X1,5  

 

 
L=360mm, P=145mm, 

H=38mm, 
ELEMENTI/ELEMENTS=1, 

KW=2,5, WATT=2500, 
MONOFASE/MONOPHASE, 

M14X1,5, SECCO/DRY, 
HTot=80mm,  

 

1101618  RESISTENZA 
1500W 230V KEBAB /  
HEATING ELEMENT FOR 
KEBAB 1500W 230V  

 

 
L=265mm, A=93mm, H=80mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
KW=1,5, WATT=1500, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
POLI/POLES=2, SECCO/DRY,  

 

1101667  RESISTENZA 
W.9000 V230 TLV/75E /  
HEATING ELEMENT W.9000 
V230 TLV/75E  
EE26100:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
L=465mm, A=120mm, 

H=215mm, 
ELEMENTI/ELEMENTS=3, 
RETTANGOLARE/SQUARE 

FLANGE=100X80mm, 
D=100X80mm, KW=9, 

WATT=9000, 
TRIFASE/THREEPHASE, 

POLI/POLES=6, SECCO/DRY,  
 

1101879  RESISTENZA 
PIASTRA SUPERIORE 
PV2063/2064/2066 630W 230V /  
SUPERIOR PLATE HEATING 
ELEMENT PV2063/2064/2066 
630W 230V  
XRPV2: VEMA SRL  

 

 
A=190mm, B=220mm, 

H=20mm, 
ELEMENTI/ELEMENTS=1, 

KW=0,63, WATT=630, 
MONOFASE/MONOPHASE, 
POLI/POLES=2, SECCO/DRY,  

 

1101884  RESISTENZA PER 
TERMOSIGILLATRICE 900W 
230V /  
THERMOSEALING HEATING 
ELEMENT 900W 230V  

 

 
L=130mm, P=130mm, H=50mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
KW=0,9, WATT=900, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
POLI/POLES=2, SECCO/DRY,  

 

1101256  RESISTENZA 
800W/230V A.PO /  
HEATING ELEMENT A.PO 
800W/230V  
32G0160:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  

 

 
L=405mm, P=122mm, H=16mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
RETTANGOLARE/SQUARE 

FLANGE=100X22mm, 
KW=0,8, WATT=800, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
M4, POLI/POLES=2, 

FORI/HOLES=2, 
SECCO/DRY,  

 

1101161  RESISTENZA 
4800W 220V A.PO /  
HEATING ELEMENT 4800W 
220V A.PO  
32G0650:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  

 

 
L=410mm, A=417mm, 

H=19mm, 
ELEMENTI/ELEMENTS=1, 

B=1"1/4, KW=4,8, 
WATT=4800, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
POLI/POLES=2, SECCO/DRY,  

 

1101257  RESISTENZA 
2600W/400V A.PO /  
HEATING ELEMENT A.PO 
2600W/400V  
32G1350:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  

 

 
L=460mm, B=505mm, 

C=150mm, 
ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
RETTANGOLARE/SQUARE 

FLANGE=100X22mm, 
KW=2,6, WATT=2600, 

TRIFASE/THREEPHASE, 
POLI/POLES=2, 
FORI/HOLES=2, 

SECCO/DRY,  
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1101311  RESISTENZA 
2600W 230V /  
HEATING ELEMENT 2600W 
230V  
32G1591:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  

 

 
B=265mm, L=510mm, 

C=93mm, 
ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
RETTANGOLARE/SQUARE 

FLANGE=100X22mm, 
INTERASSE/INTERAX=62m

m, KW=2,6, WATT=2600, 
MONOFASE/MONOPHASE, 

POLI/POLES=2, 
FORI/HOLES=2, 

SECCO/DRY,  
 

1101552  RESISTENZA 
2700W 400V /  
HEATING ELEMENT 2700W 
400V  
32G0951:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  

 

 
L=590mm, B=370mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
RETTANGOLARE/SQUARE 

FLANGE=100X22mm, 
A=100X22mm, KW=2,7, 

WATT=2700, 
TRIFASE/THREEPHASE, 

POLI/POLES=2, 
FORI/HOLES=2, 

SECCO/DRY,  
 

1101663  RESISTENZA 
2600W 230V /  
HEATING ELEMENT 2600W 
230V  
32G1601:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  

 

 
L=505mm, B=452mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
KW=2,6, WATT=2600, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
POLI/POLES=2, SECCO/DRY,  

 

1101870  RESISTENZA 
2600W 400V /  
HEATING ELEMENT 2600W 
400V  
32G1621:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  

 

 
L=510mm, P=158mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
RETTANGOLARE/SQUARE 

FLANGE=100X22mm, 
A=60mm, KW=2,6, 

WATT=2600, 
TRIFASE/THREEPHASE, 

POLI/POLES=2, 
FORI/HOLES=2, 

SECCO/DRY, B=155mm, 
C=290mm,  

 

1101915  RESISTENZA 
2700W. 230V /  
HEATING ELEMENT 2700W 
230V  
3003790:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  

 

 
L=380mm, P=370mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
RETTANGOLARE/SQUARE 

FLANGE=100X22mm, 
A=60mm, KW=2,7, 

WATT=2700, 
MONOFASE/MONOPHASE, 

POLI/POLES=2, 
FORI/HOLES=2, 

SECCO/DRY, B=160mm, 
C=160mm,  

 

1101871  RESISTENZA 
2700W 400V /  
HEATING ELEMENT 2700W 
400V  
32G3250:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  

 

 
L=385mm, P=370mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
RETTANGOLARE/SQUARE 

FLANGE=100X22mm, 
A=60mm, KW=2,7, 

WATT=2700, 
TRIFASE/THREEPHASE, 

POLI/POLES=2, 
FORI/HOLES=2, 

SECCO/DRY, B=150mm, 
C=170mm,  

 

1101335  RESISTENZA 230V 
2500W CB /  
HEATING ELEMENT 230V 
2500W CB  
07030066: CB SRL  

 

 
L=320mm, B=360mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
RETTANGOLARE/SQUARE 

FLANGE=70X22mm, 
A=70X22mm, KW=2,5, 

WATT=2500, 
MONOFASE/MONOPHASE, 

M4, POLI/POLES=2, 
FORI/HOLES=2, 

SECCO/DRY,  
 

1101646  RESISTENZA 
FEC100 2,5KW240 
1GIK2.R853.002 /  
HEATING ELEMENT FEC100 
2,5KW240 1GIK2.R853.002  
RTFOC00068:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  
RTFOC00068:  
MBM- EUROTEC SRL -  

 

 
L=600mm, P=120mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
RETTANGOLARE/SQUARE 

FLANGE=70X22mm, 
INTERASSE/INTERAX=56m

m, KW=2,5, WATT=2500, 
MONOFASE/MONOPHASE, 

M5, POLI/POLES=2, 
FORI/HOLES=2, 

SECCO/DRY,  
 

1101866  RESISTENZA 
FORNO 2500W - 
230V"UNIFICATA" /  
OVEN HEATING ELEMENT 
2500W -230V  
C10194:  
EMMEPI GRANDI CUCINE 
S.R.L.  

 

 
L=525mm, C=560mm, 

RETTANGOLARE/SQUARE 
FLANGE=70X23mm, 
A=56mm, KW=2,5, 

WATT=2500, 
MONOFASE/MONOPHASE, 

POLI/POLES=2, 
FORI/HOLES=2, 

SECCO/DRY, C=465mm,  
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1101779  RESISTENZA 
CORAZZATA FORNO 2740W 
400V /  
OVEN HEATING ELEMENT 
2740W 400V  
270203360: GICO SPA  

 

 
L=480mm, B=553mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
RETTANGOLARE/SQUARE 

FLANGE=70X22mm, 
A=33mm, KW=2,7, 

WATT=2700, 
TRIFASE/THREEPHASE, M4, 

POLI/POLES=2, 
FORI/HOLES=2, 

SECCO/DRY, C=450mm,  
 

1101945  RESISTENZA W 
2300 V 230 /  
HEATING ELEMENT W 2300 V 
230  
6002110: GIORIK SPA  

 

 
L=624mm, B=83mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
RETTANGOLARE/SQUARE 

FLANGE=70X22mm, 
A=70X22mm, KW=2,3, 

WATT=2300, 
MONOFASE/MONOPHASE, 

POLI/POLES=2, 
FORI/HOLES=2, 

SECCO/DRY, P=118mm,  
 

1201006  RESISTENZA 
INFERIORE PA 9 220V 1500W /  
LOWER HEATING ELEMENT 
PA 9 220V 1500W  
91711902:  
CUPPONE F.LLI S.R.L.  

 

 
La=875mm, P=185mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
RETTANGOLARE/SQUARE 

FLANGE=220X30mm, 
INTERASSE/INTERAX=200

mm, KW=1,5, W=1500, 
MONOFASE/MONOPHASE, 
POLI/POLES=2, SECCO/DRY, 

Lb=995mm,  
 

1201007  RESISTENZA 
SUPERIORE PA 9 220V 2000W /  
TOP HEATING ELEMENT PA 9 
220V 2000W  
91711912:  
CUPPONE F.LLI S.R.L.  

 

 
La=875mm, P=185mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
RETTANGOLARE/SQUARE 

FLANGE=220X30mm, 
INTERASSE/INTERAX=200

mm, KW=2, W=2000, 
MONOFASE/MONOPHASE, 
POLI/POLES=2, SECCO/DRY, 

Lb=995mm,  
 

1101793  "RESISTENZA; 230V 
1650W" /  
HEATING ELEMENT; 230V 
1650W  
006853:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

 
L=500mm, A=54mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
RETTANGOLARE/SQUARE 

FLANGE=60X30mm, 
A=54mm, KW=1,65, 

WATT=1650, 
MONOFASE/MONOPHASE, 

POLI/POLES=2, 
FORI/HOLES=3, 

SECCO/DRY,  
 

1101668  RESISTENZA 
BAGNOMARIA 1GIK18794007 /  
HEATING ELEMENT BAIN 
1GIK18794007  
MA1634200:  
MARENO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO 
MA1634200:  
SILKO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
L=500mm, A=123mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
RETTANGOLARE/SQUARE 

FLANGE=123X30mm, 
A=123mm, KW=1,8, 

WATT=1800, 
MONOFASE/MONOPHASE, 

POLI/POLES=2, 
FORI/HOLES=2, 

SECCO/DRY,  
 

1101665  RESISTENZA 
FORNO MORETTI 700 W 220 V 
L 712 mm W 80 mm /  
HEATING ELEMENT FOR 
OVEN MORETTI 700 W 220 V L 
712 mm W 80 mm  

 

 
L=712mm, H=80mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
KW=0,7, WATT=700, 

MONOFASE/MOOPHASE, 
POLI/POLES=2, SECCO/DRY,  

 

1101822  RESISTENZA 
BRASIERA 5000W /  
BRATT PAN HEATING 
ELEMENT 5000W  
CR0683221:  
MARENO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO 
CR0683221:  
SILKO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 
 

 
L=555mm, A=180mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
RETTANGOLARE/SQUARE 
FLANGE=170X30mm, KW=5, 

WATT=5000, 
MONOFASE/MONOPHASE, 

M5, POLI/POLES=2, 
FORI/HOLES=2, 

SECCO/DRY,  
 

1101647  RESISTENZA 
SFRU2 0.6KW230 
1GIK1H651003 /  
HEATING ELEMENT 0.6KW230 
1GIK1H651003  
RTFOC00584:  
MBM- EUROTEC SRL -  

 

 
L=360mm, P=215mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
RETTANGOLARE/SQUARE 

FLANGE=70X22mm, 
A=70X22mm, KW=0,6, 

WATT=600, 
MONOFASE/MONOPHASE, 

POLI/POLES=2, 
FORI/HOLES=2, 

SECCO/DRY,  
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1101980  Resistenza W.6000 
V.230 HVE45 /  
HEATING ELEMENT W.6000 
V.230 HVE45  
EE29000: 
 OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
L=610mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=3, 
RETTANGOLARE/SQUARE 
FLANGE=95X80mm, KW=6, 

WATT=6000, 
TRIFASE/THREEPHASE, 

POLI/POLES=6, 
FORI/HOLES=4, 

SECCO/DRY,  
 

1101899  RESISTENZA 
ELETTRICA SALAMANDRA 
2000W 230V /  
HEATING ELEMENT 2000W 
230V  
RC00003706:  
TECNOINOX SRL SOCIO 
UNICO  

 

 
L=200mm, P=230mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
RETTANGOLARE/SQUARE 

FLANGE=116X32mm, 
A=116X32mm, KW=2, 

WATT=2000, 
MONOFASE/MONOPHASE, 

POLI/POLES=2, 
FORI/HOLES=2, 

SECCO/DRY,  

 
 

1101697  RESISTENZA 
BAGNOMARIA 700W 230V A 
SECCO /  
DRY HEATING ELEMENT 
700W 230V  

 

 
L=350mm, P=260mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
RETTANGOLARE/SQUARE 

FLANGE=70X22mm, 
A=70X22mm, KW=0,7, 

WATT=700, 
MONOFASE/MONOPHASE, 

POLI/POLES=2, 
FORI/HOLES=2, 

SECCO/DRY,  
 

1101872  RESISTENZA 
ELETTRICA A SECCO 900 W 
230 V /  
HEATING ELEMENT 900 W 230 
V  

 

 
L=480mm, P=180mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
RETTANGOLARE/SQUARE 

FLANGE=70X22mm, 
A=70X22mm, KW=0,9, 

WATT=900, 
MONOFASE/MONOPHASE, 

M4, POLIPOLES=2, 
FORI/HOLES=2, 

SECCO/DRY,  
 

1101187  RESISTENZA 
PIASTRA S/D 0,75KW 380V / 
 PLATE HEATING ELEMENT 
S/D 0,75KW 380V  
905660: SILANOS SRL  

 

 
ELEMENTI/ELEMENTS=1, 

KW=0,75, WATT=7500, 
TRIFASE/THREEPHASE, 

POLI/POLES=2, SECCO/DRY,  
 

1101191  RESISTENZA 
PIASTRA 750W 230V / 
 PLATE HEATING ELEMENT 
750W 230V  
905650: SILANOS SRL  

 

 
A=175mm, B=185mm, 

ELEMENTI/ELEMENTIS=1, 
KW=0,75, WATT=750, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
POLI/POLES=2, SECCO/DRY,  

 

1101784  RESISITENZA 650 
W 230 V PER CUOCIWURSTEL 
/  
HEATING ELEMENT 650 W 230 
V FOR HOT DOG COOKER  

 

 
L=140mm, B=267mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
KW=0,65, WATT=650, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
POLI/POLES=2, SECCO/DRY,  

 

1101952  RESISTENZA 
FORNO GARBIN CIELO 2400W 
/  
HEATING ELEMENT GARBIN 
2400W  
RES008:  
GARBIN INDUSTRIES SRL  

 

 
L=335mm, P=295mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=2, 
RETTANGOLARE/SQUARE 

FLANGE=100X22mm, 
A=100X22mm, KW=2,4, 

WATT=2400, 
MONOFASE/MONOPHASE, 

POLI/POLES=4, 
FORI/HOLES=2, 

SECCO/DRY,  

 
 

1101951  RESISTENZA 
F.G4SFE9 3,75 KW380 /  
HEATING ELEMENT G4SFE9 
3,75 KW380  
171231: MBM- EUROTEC SRL 
-  

 

 
L=430mm, A=305mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
RETTANGOLARE/SQUARE 

FLANGE=70X22mm, 
KW=3,75, WATT=3750, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
POLI/POLES=2, 
FORI/HOLES=2, 

SECCO/DRY, B=305mm, 
P=640mm,  
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1101973  RESISTENZA 3000 
W 400 V / 
 heating element 3000 W 400 V 
heating circuits 1

L=445mm, P=575mm, 
ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
RETTANGOLARE/SQUARE 

FLANGE=70X22mm, 
A=70X22mm, KW=3, 

WATT=3000, 
TRIFASE/THREEPHASE, 

POLI/POLES=2, 
FORI/HOLES=2, 

SECCO/DRY, 

1101430  RESISTENZA; 
1900W 220V /  
HEATING ELEMENT 1900W 
220V  
056783:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A. 

B=245mm, L=240mm, 
ELEMENTI/ELEMENTS=1, 

KW=1,9, WATT=1900, 
MONOFASE/MONOPHASE, 
POLI/POLES=2, SECCO/DRY, 

1101989  "RESISTENZA; 
2000W 220V" /  
HEATING ELEMENT 2000W 
220V  
056782:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A. 

L=240mm, B=333mm, 
ELEMENTI/ELEMENTS=1, 

A=35mm, KW=2, 
WATT=2000, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
POLI/POLES=2, SECCO/DRY, 

1101806  RESISTENZA 
W1500 V.230 HZ50 PF33 /  
HEATING ELEMENT W1500 
V.230 Hz50 PF33  
EE02800:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO 

L=364mm, B=235mm, 
ELEMENTI/ELEMENTS=1, 

A=29mm, KW=1,5, 
WATT=1500, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
POLI/POLES=2, SECCO/DRY, 

1101720  RESISTENZA 
W.1500 V.400 PF/33 / HEATING 
ELEMENT W.1500 V.400 PF/33  
EE18100:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO 

L=369mm, B=235mm, 
ELEMENTI/ELEMENTS=1, 

A=26mm, KW=1,5, 
WATT=1500, 

TRIFASE/THREEPHASE, M5, 
POLI/POLES=2, SECCO/DRY, 

1101756  RESISTENZA 
W.3000 V.400 PF45HT+MT /  
HEATING ELEMENT 3000W 
400V PF45HT+MT  
EE16200:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO 

L=500mm, B=350mm, 
ELEMENTI/ELEMENTS=1, 

A=30mm, KW=3, 
WATT=3000, 

TRIFASE/THREEPHASE, 
POLI/POLES=2, SECCO/DRY, 

1101800  RESISTENZA 
CIRCOLARE 2400W 240V /  
CIRCULAR HEATING 
ELEMENT 2400W 240V  
RES038:  
GARBIN INDUSTRIES SRL 

Ø=190mm,  Ø=177 mm, 
H=70mm, 

RETTANGOLARE/SQUARE 
FLANGE=70X22mm, KW=2,4, 

WATT=2400, 
MONOFASE/MONOPHASE, 

POLI/POLES=2, 
FORI/HOLES=2, 

SECCO/DRY, 

1101192  RESISTENZA 
2500W 240V D. 190 /  
HEATING ELEMENT 2500W 
240V D. 190  
22015500: BERTO'S SPA  
004934: 
 ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  
MA7800400:  
MARENO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
X68002:  
GIGA GRANDI CUCINE SRL 

Ø =190mm, Ø=176mm, 
L=210mm, H=27mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
RETTANGOLARE/SQUARE 

FLANGE=100X22mm, 
ØKW=2,5, WATT=2500, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
POLI/POLES=2, SECCO/DRY, 

1101334  RESISTENZA 230V 
2580W CB /  
HEATING ELEMENT 230V 
2580W CB  
07030065: CB SRL 

Ø=190mm, Ø=178mm, 
ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
RETTANGOLARE/SQUARE 

FLANGE=100X22mm, 
KW=2,58, WATT=2580, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
POLI/POLES=2, 

FORI/HOLES=2, SECCO/DRY

1101658  RESISTENZA 
FORNO 3000W 230V /  
OVEN HEATING ELEMENT 
3000W 230V  
055503:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A. 

Ø=190mm, Ø=179mm, 
L=245mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
RETTANGOLARE/SQUARE 
FLANGE=70X22mm, KW=3, 

WATT=3000, 
MONOFASE/MONOPHASE, 

POLI/POLES=2, 
FORI/HOLES=2, SECCO/DRY
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1101844  RESISTENZA 
CIRCOLARE1600 W 230 V 
D195MM /  
CIRCULAR HEATING 
ELEMENT 1600W 230V 
D.195MM  

 

 
Ø=195mm, Ø=183mm, 

L=250mm, 
ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
RETTANGOLARE/SQUARE 

FLANGE=70X22mm, KW=1,6, 
WATT=1600, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
POLI/POLES=2, 

FORI/HOLES=2, SECCO/DRY 
 

1101991  RESISTENZA 
CIRCOLARE FORNO D.193MM 
WATT 2700 230V 70X22 / 
OVEN HEATING ELEMENT 
D.193MM WATT 2700 230V 
FLANGE70X22  

 

 
Ø=193mm, =242mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
RETTANGOLARE/SQUARE 

FLANGE=70X22mm, KW=2,7, 
WATT=2700, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
POLI/POLES=2, 
FORI/HOLES=2, 

SECCO/DRY,  
 

1101107  RESISTENZA 
FORNO 220V 054843 2500W /  
OVEN HEATING ELEMENT 
220V 054843  
054843:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

 
Ø=195mm, Ø=175mm, 
L=245mm, H=93mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
RETTANGOLARE/SQUARE 
FLANGE=70X22, KW=2,5, 

WATT=2500, 
MONOFASE/MONOPHASE, 
POLI/POLES=2, SECCO/DRY,  

 

1101389  RESISTENZA 
FORNO .EF0V7 2,6KW 230V 
1GIK3L698002 /  
HEATING ELEMENT OVEN. 
EF0V7 2.6 
KW2301GIK3L698002  
RTCU700650:  
MBM- EUROTEC SRL -  

 

 
Ø=194mm, Ø=177mm, 

L=212mm, 
ELEMENTI/ELEMENTS=1, 

RETTANGOLARE/ SQUARE 
FLANGE=70X22mm, KW=2,6, 

WATT=2600, 
MONOFASE/MONOPHASE, 

POLI/POLES=2, 
FORI/HOLES=2, 

SECCO/DRY,  
 

1101681  RESISTENZA 
CIRCOLARE FORNO 1550 W 
230 V /  
ROUND HEATING ELEMENT 
FOR OVEN 1550W 230V  

 

 
Ø= 195 mm, Ø= 180 mm, 

L=210mm, H=28mm, 
ELEMENTI/ELEMENTS=1, 

RETTANGOLARE/SQUARE 
FLANGE=70X22mm, 

KW=1,55, WATT=1550, 
MONOFASE/MONOPHASE, 

POLI/POLES=2, 
FORI/HOLES=2, 

SECCO/DRY,  
 

1101109  RESISTENZA 
FORNO 2600W 240V d.190 / 
OVEN HEATING ELEMENT 
3000W 240V  
0508: MITO SRL  

 

 
Ø=195mm, Ø=185mm, 
L=206mm, H=70mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
RETTANGOLARE/SQUARE 

FLANGE=70X22mm, KW=2,6, 
WATT=2600, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
POLI/POLES=2, SECCO/DRY,  

 

1101283  RESISTENZA 
2000W 230V 2 SPIRE D. 200 / 
HEATING ELEMENT 2000W 
230V D. 200  
0152: MITO SRL  

 

 
Ø=200mm 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
RETTANGOLARE/SQUARE 
FLANGE=100X22, , KW=2, 

WATT=2000, 
MONOFASE/MONOPHASE, 

POLI/POLES=2, 
FORI/HOLES=2, SECCO/DRY 

 

1101624  RESISTENZA 
FORNO 2000W X 2 230V / 
 OVEN HEATING ELEMENT 
2000W X 2 230V  
RES000:  
GARBIN INDUSTRIES SRL  

 

 
Ø=200mm, Ø=185mm, 

L=240mm, 
ELEMENTI/ELEMENTS=2, 
RETTANGOLARE/SQUARE 
FLANGE=100X22mm, KW=4, 

WATT=4000, 
MONOFASE/MONOPHASE, 
POLI/POLES=4, SECCO/DRY  

 

1101096  RESISTENZA 
5400W 230V LAINOX /  
HEATING ELEMENT 5400W 
230V LAINOX  
LAR65011500:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
R65011500:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
Ø=203mm, Ø=194mm, 
L=270mm, H=118mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=3, 
RETTANGOLARE/SQUARE 

FLANGE=140X22mm, 
KW=5,4, WATT=5400, 

TRIFASE/THREEPHASE, 
POLI/POLES=6, SECCO/DRY  
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1101999  RESISTENZA [C] 
3150W 230V /  
HEATING ELEMENT 3150W 
230V  
: LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
Øe=205mm, Øi=215 mm, 

L=275mm, H=80mm, 
ELEMENTI/ELEMENTS=3, 
RETTANGOLARE/SQUARE 

FLANGE=93X22mm, 
KW=3,15, W=3150, 

TRIFASE/THREEPHASE, 
POLI/POLES=6, 

FORI/HOLES=2, SECCO/DRY 
 

1101927  RESISTENZA 
CAMERA 3150W /  
HEATING ELEMENT 3150W  
LAR65010320:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
Ø=215mm, Ø=201mm, 

L=272mm, 
ELEMENTI/ELEMENTS=3, 
RETTANGOLARE/SQUARE 

FLANGE=95X22mm, 
KW=3,15, WATT=3150, 

TRIFASE/THREEPHASE, 
POLI/POLES=6, 

FORI/HOLES=2, SECCO/DRY 
 

1101810  RESISTENZA 
4000W /  
HEATING ELEMENT 4000W  
RES015:  
GARBIN INDUSTRIES SRL  

 

 
Ø=233mm, Ø=220mm, 

L=270mm, 
ELEMENTI/ELEMENTS=3, 
RETTANGOLARE/SQUARE 
FLANGE=100X22mm, KW=4, 

WATT=4000, 
TRIFASE/THREEPHASE, 

POLI/POLES=6, 
FORI/HOLES=2, SECCO/DRY  

 

1101994  RESISTENZA W 
8400 V 230 /  
HEATING ELEMENT W 8400 V 
230  
6002001: GIORIK SPA  

 

 
Ø=220mm, H=88mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=3, 
RETTANGOLARE/SQUARE 

FLANGE=143X25mm, 
KW=8,4, W=8400, 

TRIFASE/THREEPHASE, 
POLI/POLES=6, 

FORI/HOLES=3, SECCO/DRY 
 

1101795  RESISTENZA 
W6000 V 230 /  
HEATING ELEMENT W6000 V 
230  
6002111: GIORIK SPA  

 

 
Ø=230mm Ø=205mm, 

H=170mm, 
ELEMENTI/ELEMENTS=3, 
RETTANGOLARE/SQUARE 

FLANGE=142X25mm, , KW=6, 

WATT=6000, 
TRIFASE/THREEPHASE, 

POLI/POLES=6, SECCO/DRY,  
 

1101097  RESISTENZA 
EL.TRIFASE CIRCOLARE 
7500W /  
CIRCULAR THREE-PHASE 
HEATING ELEMENT 7500W  
LAR65011540:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
R65011540:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
Ø=265mm, Ø=248mm, 
L=287mm, H=173mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=3, 
RETTANGOLARE/SQUARE 

FLANGE=140X22mm, 
KW=7,5, WATT=7500, 

TRIFASE/THREEPHASE, 
POLI/POLES=6, SECCO/DRY,  

 

1101947  RESISTENZA [C] 
10000W 230V /  
HEATING ELEMENT 10000W 
230V  
LAR65011930:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
Ø=285mm, Ø=265mm, 
L=335mm, H=90mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=3, 
RETTANGOLARE/SQUARE 

FLANGE=142X25mm, KW=10, 
WATT=10000, 

TRIFASE/THREEPHASE, 
POLI/POLES=6, 

FORI/HOLES=3, SECCO/DRY 

 
 

1101291  RESISTENZA 
4100W-230V APO D.248mm 
H70mm /  
HEATING ELEMENT 4100W-
230V APO D.248mm H70mm  
32G1940:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  

 

 
Ø=214mm, L=248mm, 

H=70mm, 
ELEMENTI/ELEMENTS=3, 

Ø=226mm, KW=4,1, 
WATT=4100, 

TRIFASE/THREEPHASE, 
POLI/POLES=6, 

FORI/HOLES=2, SECCO/DRY 
 

1101677  RESISTENZA 
CAMERA 6000W /  
HEATING ELEMENT 6000W  
LAR65011530:  
SILKO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
LAR65011530:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
R65011530:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
Ø=231mm, Ø=217mm, 

L=271mm, 
ELEMENTI/ELEMENTS=3, 
RETTANGOLARE/SQUARE 
FLANGE=142X25mm, KW=6, 

WATT=6000, 
TRIFASE/THREEPHASE, 

POLI/POLES=6, SECCO/DRY,  
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1201001  RESISTENZA 
4500W 230V ø 240mm /  
HEATING ELEMENT 4500W 
230V ø 240mm  

 

 
Ø=240mm, Ø=220mm, 
L=280mm, H=50mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=3, 
RETTANGOLARE/SQUARE 

FLANGE=140X25mm, 
KW=4,5, WATT=4500, 

TRIFASE/THREEPHASE, 
POLI/POLES=6, 

FORI/HOLES=2, SECCO/DRY 
 

1101413  R.FEC065 7,5KW240 
1GIK3M134001 /  
HEATING ELEMENT FEC065 
7,5KW240 1GIK3M134001  
RTFOC00433:  
MBM- EUROTEC SRL -  

 

 
Ø 260mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=3, 
RETTANGOLARE/RECTANG
ULAR FLANGE=142X25mm, 

KW=7,5, WATT=7500, 
TRIFASE/THREEPHASE, 

POLI/POLES=6, 
FORI/HOLES=2, SECCO/DRY 

 

1101901  RESISTENZA 
FORNO 8000W 230V /  
OVEN HEATING ELEMENT 
8000W 230V  
10628: MITO SRL  

 

 
Ø=300mm, Ø=287mm, 

L=345mm, 
ELEMENTI/ELEMENTS=3, 
RETTANGOLARE/SQUARE 
FLANGE=142X25mm, KW=8, 

WATT=8000, 
TRIFASE/THREEPHASE, 

POLI/POLES=6, 
FORI/HOLES=2, SECCO/DRY 

 

1101290  RESISTENZA 
8700W/230V APO /  
HEATING ELEMENT 
8700W/230V APO  
32G1691:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  

 

 
Ø=330mm, L=375mm, 

H=100mm, 
ELEMENTI/ELEMENTS=3, 
RETTANGOLARE/SQUARE 

FLANGE=100X25mm, 
KW=8,7, WATT=8700, 

TRIFASE/THREEPHASE, 
POLI/POLES=6, 

FORI/HOLES=2, SECCO/DRY 
 

1101963  RESISTENZA 
9000W-220V 
COD.1GIK3C335003 /  
HEATING ELEMENT 9000W-
220V COD.1GIK3C335003  
373500014:  
BAKE OFF ITALIANA SRL  

 

 
Ø=335mm, H=83mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=3, 
RETTANGOLARE/SQUARE 
FLANGE=143X25mm, KW=9, 

WATT=9000, 

TRIFASE/THREEPHASE, 
POLI/POLES=6, 

FORI/HOLES=3, SECCO/DRY 
 

1101466  RESISTENZA 
CAMERA 15000W /  
HEATING ELEMENT 15000W  
LAR65011310:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
R65011310:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
Ø=405mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=3, 
RETTANGOLARE/SQUARE 

FLANGE=140X25mm, KW=15, 
WATT=15000, 

TRIFASE/THREEPHASE, 
POLI/POLES=6, 

FORI/HOLES=2, SECCO/DRY 
 

1101226  RESISTENZA 
16.4KW230V A.PO 32G1701 /  
HEATING ELEMENT 
16.4KW230V A.PO 32G1701  
32G1701:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  

 

 
Ø 455mm, H=235mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=3, 
RETTANGOLARE/SQUARE 

FLANGE=140X25mm, 
KW=16,4, WATT=16400, 
TRIFASE/THREEPHASE, 

POLI/POLES=6, SECCO/DRY,  
 

1101816  RESISTENZA 
CAMERA 21000W /  
CHAMBER HEATING 
ELEMENT 21000W  
LAR65011280:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
Ø=520mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=3, 
KW=21, WATT=21000, 

TRIFASE/THREEPHASE, 
POLI/POLES=6, 

FORI/HOLES=2, SECCO/DRY 
 

1101794  RESISTENZA 900W 
230V PER FORNO /  
OVEN HEATING ELEMENT 
900W 230V  
1126: MITO SRL  

 

 
Ø=200mm, L=260mm, 

H=115mm, Ø=11mm, KW=0,9, 
WATT=900, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
POLI/POLES=2, SECCO/DRY,  

 

1101635  "RESISTENZA; 
400V-5670W; KIT" /  
HEATIN ELEMENT 400V-
5670W  
0C5364: 
 ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

 
Ø=483mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=2, 
RETTANGOLARE/SQUARE 

FLANGE=80X45mm, 
KW=5,67, WATT=5670, 

TRIFASE/THREEPHASE, 
POLI/POLES=4, 

FORI/HOLES=2, SECCO/DRY 
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1101656  "RESISTENZA; 8KW 
400V" /  
HEATING ELEMENT 8KW 
400V  
0A5330:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

 
Ø 580mm, H=68mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=2, 
RETTANGOLARE/SQUARE 
FLANGE=80X45mm, KW=8, 

WATT=8000, 
TRIFASE/THREEPHASE, 

POLI/POLES=4, 
FORI/HOLES=2, SECCO/DRY 

 

1101113  RESISTENZA 
CREPIERES 2000W 230V /  
CREPIERE HEATING 
ELEMENT 2000W 230V  
PR30001: FABA SRL  

 

 
Ø 300mm, KW=2, 

WATT=2000, 
MONOFASE/MONOPHASE, 
POLI/POLES=2, SECCO/DRY,  

 

1101918  RESISTENZA 
2750W 230V (piatto 400) /  
HEATING ELEMENT 2750W 
230V (plate 400)  
PR30060: FABA SRL  

  

 

1101777  RESISTENZA 
W.3600 V.400 X P.D.400 /  
HEATING ELEMENT 3600W 
400V X P.D.400  
EE27000:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
Ø=400mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
KW=3,6, WATT=3600, 

TRIFASE/THREEPHASE, 
POLI/POLES=2, SECCO/DRY,  

 

1101684  RESISTENZA 
W.3600 V.400 X P.D.450 /  
HEATING ELEMENT W.3600 
V.400 X P.D.450  
EE27100:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
Ø=450mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
KW=3.6, WATT=3600, 

TRIFASE/THREEPHASE, 
POLI/POLES=2, SECCO/DRY,  

 

1101888  Piastra radiante 200 
mm 1700 W 230 V /  
RADIATION HEATER 200mm 
1700W 230V  

  

 

1101508  RESISTENZA 
FRIGGITRICE 9000W BERTO'S 
/ FRYER HEATING ELEMENT 
9000W BERTO'S  
33026500: BERTO'S SPA  
33026900: BERTO'S SPA  

 

 
L=300mm, P=240mm, 

H=200mm, 
ELEMENTI/ELEMENTS=3, 
RETTANGOLARE/SQUARE 
FLANGE=325X25mm, KW=9, 

WATT=9000, 
TRIFASE/THREEPHASE, 

POLI/POLES=6, 
FORI/HOLES=3, 

IMMERSIONE/IMMERSION 
 

1101903  RESISTENZA 
2500W 230V /  
HEATING ELEMENT 2500W 
230V  
059188:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

 
L=267mm, P=40mm, 

H=210mm, 
ELEMENTI/ELEMENTS=1, 

KW=2,5, WATT=2500, 
MONOFASE/MONOPHASE, 

POLI/POLES=2, 
IMMERSIONE/IMMERSION 

 

1101717  RESISTENZA 
15000W 230V BOILER 
1GEL8T569001 /  
15000W 230V BOILER 
HEATING ELEMENT 
1GEL8T569001  

 

 
L=310mm, P=230mm, 

H=130mm, 
ELEMENTI/ELEMENTS=3, 

KW=15, WATT=15000, 
TRIFASE/THREEPHASE, 

POLI/POLES=6, 
IMMERSIONE/IMMERSION 

 

1101457  ELEMENTO 
RESISTENZA KW1,4 230V  
HEATING ELEMENT KW1,4 
230V  
00033130: ELFRAMO SPA  

 

 
L=295mm, P=60mm, 

H=220mm, 
ELEMENTI/ELEMENTS=1, 

KW=1,4, WATT=1400, 
MONOFASE/MONOPHASE, 

POLI/POLES=2, 
IMMERSIONE/IMMERSION 

 

1101129  RESISTENZA 
FRIGGITRICE 2000W 220V /  
FRYER HEATING ELEMENT 
2000W 220V  
00033141: ELFRAMO SPA  

 

 
L=320mm, P=68mm, 

H=250mm, 
ELEMENTI/ELEMENTS=1, 

KW=2, WATT=2000, 
MONOFASE/MONOPHASE, 

POLI/POLES=2, 
IMMERSIONE/IMMERSION 
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1101761  ELEMENTO 
RESISTENZA PER 
FRIGGITRICE KW3,3 230V /  
HEATING ELEMENT 
ELEMENT FOR FRYER KW3,3 
230V  
00033151: ELFRAMO SPA  

 
 

 

 
L=371mm, P=70mm, 

H=260mm, 
ELEMENTI/ELEMENTS=1, 

KW=3,3, WATT=3300, 
MONOFASE/MONOPHASE, 

POLI/POLES=2, 
IMMERSIONE/IMMERSION 

 

1101394  RESISTENZA 
FRIGGITRICE 3000W 220V /  
HEATING ELEMENT FRYER 
3000W 220V  
00033142: ELFRAMO SPA  

 

 
L=275mm, P=90mm, 

H=255mm, 
ELEMENTI/ELEMENTS=1, 

KW=3, WATT=3000, 
MONOFASE/MONOPHASE, 

POLI/POLES=2, 
IMMERSIONE/IMMERSION 

 

1101369  RESISTENZA 
FRIGGITRICE 3100W FRIGGI 7 
/  
FRYER HEATING ELEMENT 
3100W FRIGGI7  
PR70053: FABA SRL  

 

 
L=275mm, P=175mm, 

H=155mm, 
ELEMENTI/ELEMENTS=1, 

Ø=12mm, KW=3,1, 
WATT=3100, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
POLI/POLES=2, 

IMMERSIONE/IMMERSION 
 

1101562  RESISTENZA 
3300W FRIGGI 6M - 6+6M /  
HEATING ELEMENT 3300W 
FOR FRITEUSE 6+6M  
PR70054: FABA SRL  

 

 
L=292mm, P=180mm, 

H=185mm, 
ELEMENTI/ELEMENTS=1, 

Ø=12mm, KW=3,3, 
WATT=3300, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
POLI/POLES=2, 

IMMERSIONE/IMMERSION 
 

1101569  RESISTENZA 
3500W F5-6M /  
HEATING ELEMENT 3500W 
F5-6M  
PR70211: FABA SRL  

 

 
L=275mm, P=175mm, 

H=230mm, 
ELEMENTI/ELEMENTS=1, 

Ø=12mm, KW=3,5, 
WATT=3500, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
POLI/POLES=2, 

IMMERSIONE/IMMERSION 
 

1101924  RESIST. CORAZZ. 
FG.LT.12 3000W 230V /  
HEATING ELEMENT FR.LT.12 
3000W 230V  
270205740: GICO SPA  

 

 
L=247mm, P=46mm, 

H=240mm, 
ELEMENTI/ELEMENTS=1, 

KW=3, WATT=3000, 
MONOFASE/MONOPHASE, 

POLI/POLES=2, 
IMMERSIONE/IMMERSION 

 

1201003  RESISTENZA 
CORAZZ. FG.LT.17 4500W 
230V /  
HEATING ELEMENT 4500W 
230V  
270205750: GICO SPA  

 

 
L=247mm, P=58mm, 

H=238mm, 
ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
Ø=12mm, KW=4,5, W=4500, 
MONOFASE/MONOPHASE, 

POLI/POLES=2, 
IMMERSIONE/IMMERSION 

 

1101358  RESISTENZA 
FRIGGITRICE 2100W 230V /  
FRYER HEATING ELEMENT 
2100W 230V  
6002155: GIORIK SPA  

 

 
L=280mm, P=28mm, H=15mm, 
ELEMENTI/ELEMENTS=1, 

KW=2,1, WATT=2100, 
MONOFASE/MONOPHASE, 

POLI/POLES=2, 
IMMERSIONE/IMMERSION 

 

1101593  RESISTENZA 
1800W 230V /  
HEATING ELEMENT 1800W 
230V  
537003501: LOTUS SPA  

 

 
L=310mm, A=60mm, 

H=200mm, 
ELEMENTI/ELEMENTS=1, 

KW=1,8, WATT=1800, 
MONOFASE/MONOPHASE, 

M 12X1, POLI/POLES=2, 
IMMERSIONE/IMMERSION

,  
 

1101882  RESISTENZA 5000 
W 220 V FRIGGITRICE / 
FRYER HEATING ELEMENT 
5000 W 220 V  
MA1464000: MARENO ALI 
GROUP SRL A SOCIO 
UNICO  

 

 
L=346mm, P=67mm, 

H=330mm, 
ELEMENTI/ELEMENTS=1, 

KW=5, WATT=5000, 
MONOFASE/MONOPHASE, 

POLI/POLES=2, 
IMMERSIONE/IMMERSION 
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1101364  ASS.RESISTENZA 
FQE41/61 6KW /  
COMPLETE  
HEATING ELEMENT FQE41/61 
6KW  
MA1037317100:  
MARENO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO 
MA1037317100:  
SILKO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

  

 
L=320mm, P=175mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=3, 
KW=6, WATT=6000, 

TRIFASE/THREEPHASE, 
M12X1, POLI/POLES=6, 

IMMERSIONE/IMMERSION 
 

1101691  RESISTENZA 
FRIGGITRICE ELETTRICA 
F8B-2KW 1GOL6BN34001 /  
HEATING ELEMENT 
ELECTRIC FRYER F8B-2KW 
1GOL6BN34001  
180588:  
MBM- EUROTEC SRL -  

 
 

 

 
L=270mm, P=50mm, 

H=220mm, 
ELEMENTI/ELEMENTS=1, 

Ø=13mm, KW=2, 
WATT=2000, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
POLI/POLES=2, 

IMMERSIONE/IMMERSION 
 

1101497  R.EF60BP 3KW230 /  
HEATING ELEMENT EF60BP 
3KW230  
161879: MBM- EUROTEC SRL  
161879:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  
180580:  
MBM- EUROTEC SRL   

 

 
L=300mm, P=70mm, 

H=240mm, 
ELEMENTI/ELEMENTS=1, 

KW=3, WATT=3000, 
MONOFASE/MONOPHASE, 

1/4", M5, POLI/POLES=2, 
IMMERSIONE/IMMERSION 

 

1101436  AS.RES.EF8B-6KW 
1GOL6V511 /  
HEATING ELEMENT EF8B-
6KW 1GOL6V511  
164716: MBM- EUROTEC SRL  
161861:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  
164716:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  

 

 
L=310mm, P=220mm, 

H=190mm, 
ELEMENTI/ELEMENTS=3, 

KW=6, WATT=6000, 
TRIFASE/THREEPHASE, 

1/4", POLI/POLES=6, 
IMMERSIONE/IMMERSION 

 

1101664  ASSIEME 
RESISTENZA .EF25S-12KW 
1GOL6V632001 / HEATING 
ELEMENT EF25S-12KW 
1GOL6V632001  
164718: MBM- EUROTEC SRL 
-  
180587: MBM- EUROTEC 
SRL -  

 

 
L=400mm, P=225mm, 

H=230mm, 
ELEMENTI/ELEMENTS=3, 

KW=12, WATT=12000, 
TRIFASE/THREEPHASE, 

POLI/POLES=6, 
IMMERSIONE/IMMERSION

,  
 

1101485  RESIST.ZA 
8250W/230V 3F ME15 /  
HEATING ELEMENT 
8250W/230V 3F ME15  
RTCU600372: 
MBM- EUROTEC SRL -  

 

 
L=235mm, P=130mm, 

H=207mm, 
ELEMENTI/ELEMENTS=3, 

KW=8,25, WATT=8250, 
TRIFASE/THREEPHASE, 

POLI/POLES=6, 
FORI/HOLES=2, 

IMMERSIONE/IMMERSION 
 

1101579  RESISTENZA FRE 
2500W - 230V /  
HEATING ELEMENT 
FRE2500W - 230V  
66502800:  
MODULAR PROFESSIONAL 
SRL  

 

 
L=270mm, P=50mm, 

H=210mm, 
ELEMENTI/ELEMENTS=1, 

Ø=12mm, KW=2,5, 
WATT=2500, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
POLI/POLES=2, 

IMMERSIONE/IMMERSION 
 

1101891  RESISTENZA 
FRIGGITRICE FRE 3400W 230V 
/  
FRYER HEATING ELEMENT 
3400W 230V  
96500900:  
MODULAR PROFESSIONAL 
SRL  

 

 
L=375mm, P=40mm, 

H=230mm, 
ELEMENTI/ELEMENTS=1, 

KW=3,4, WATT=3400, 
MONOFASE/MONOPHASE, 

POLI/POLES=2, 
IMMERSIONE/IMMERSION 

 

1101660  RESISTENZA 
FRIGGITRICE 9000W BARON /  
FRYER HEATING ELEMENT 
9000W BARON  
BN9000482:  
POLARIS ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
L=395mm, P=135mm, 

H=267mm, 
ELEMENTI/ELEMENTS=3, 
RETTANGOLARE/SQUARE 

FLANGE=132X38mm, 
INTERASSE/INTERAX=121m

m, KW=9, WATT=9000, 
TRIFSAE/THREEPHASE, 

POLI/POLES=6, 
IMMERSIONE/IMMERSION 

 

1101960  ELEMENTO 
RESISTENZA 4.5KW /  
HEATING ELEMENT 4.5KW  
0E1303:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

 
B=360mm, A=50mm, H=90mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=6, 
KW=4,5, WATT=4500, 

TRIFASE/THREEPHASE, 
POLI/POLES=12, 

SECCO/DRY,  
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1101914  RESISTENZA 
7,2kW-230V /  
HEATING ELEMENT 7,2kW-
230V  
32G2610:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  

 

 
L=280mm, P=155mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=3, 
TONDA/ROUND 

FLANGE=53mm, A=53mm, 
KW=7,2, WATT=7200, 

TRIFASE/THREEPHASE, 
POLI/POLES=6, 

IMMERSIONE/IMMERSION 
 

1101250  RESISTENZA 
FRIGGITRICE 18000 W A.PO /  
FRYER HEATING ELEMENT 
A.PO 1800W  
32G2400:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  

 

 
L=380mm, P=270mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=3, 
TONDA/ROUND 

FLANGE=53,5, A=53,5, 
KW=18, WATT=18000, 

TRIFASE/THREEPHASE, 
POLI/POLES=6, 

IMMERSIONE/IMMERSION 
 

1201013  RESISTENZA 
CORAZZATA ROT.CP90 
13500W 3-230V (E) /  
HEATING ELEMENT CP90 
13500W 3-230V (E)  
537044800: LOTUS SPA  

 

 
L=462mm, P=188mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=3, 
TONDA/ROUND 

FLANGE=54mm, A=54mm, 
KW=13,5, W=13500, 

TRIFASE/THREEPHASE, 
POLI/POLES=6, 

IMMERSIONE/IMMERSION 
 

1101600  RESISTENZA 
COR.ROT.F18 13500W 230V3(S 
/  
HEATING ELEMENT F18 
13500W 230V  
537021401: LOTUS SPA  

 

 
L=340mm, P=300mm, 

H=35mm, 
ELEMENTI/ELEMENTS=3, 

TONDA/ROUND 
FLANGE=60mm, A=60mm, 
KW=13,5, WATT=13500, 
TRIFASE/THREEPHASE, 

POLI/POLES=6, 
IMMERSIONE/IMMERSION 

 

1101487  RESISTENZA 
CUOCIPASTA 5,67KW 380V 
SERIE 70 /  
HEATING ELEMENT PASTA 
COOKER 5,67KW 380V SERIES 
70  
MA1870000R: SILKO ALI 
GROUP SRL A SOCIO 
UNICO  
MA1870000R: MARENO ALI 
GROUP SRL A SOCIO 
UNICO  

 

 
L=290mm, P=220mm, 

H=25mm, 
ELEMENTI/ELEMENTS=3, 

TONDA/ROUND 
FLANGE=40mm, A=40mm, 
KW=5,67, WATT=5670, 

TRIFASE/THREEPHASE, 

POLI/POLES=6, 
IMMERSIONE/IMMERSION 

 

1101030  RESISTENZA 
C.PASTA 8,5KW 230V /  
COOKER HEATING ELEMENT 
8,5KW 230V  
MA1869900R:  
SvILKO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
MA1869900R:  
MARENO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
L=410mm, P=220mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS, 
TONDA/ROUND 

FLANGE=40mm, A=40mm, 
KW=8,5, W=8500, 

TRIFASE/THREEPHASE, 
1"1/4, POLI/POLES=6, 

2101569, 
IMMERSIONE/IMMERSION

, 1"1/4,  
 

1101650  ASSIEME 
RESISTENZA CUOCIPASTA 
900 /  
HEATING ELEMENT FOR 
PASTA COOKER 900  
CR0582040R:  
SILKO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
CR0582040R:  
MARENO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
L=378mm, P=210mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=3, 
TONDA/ROUND 

FLANGE=63mm, A=63mm, 
KW=8,5, WATT=8500, 

TRIFASE/THREEPHASE, 
POLI/POLES=6, 

IMMERSIONE/IMMERSION 
 

1101484  ASS. RESISTENZA 
CUOCIPASTA 60 W9000 /  
PASTA COOKER HEATING 
ELEMENT 9000W  
MA1870100R:  
SILKO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
1870100EX:  
SILKO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
MA1870100R:  
MARENO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
L=320mm, P=200mm, 

H=22mm, 
ELEMENTI/ELEMENTS=3, 

TONDA/ROUND 
FLANGE=44mm, A=44mm, 

KW=9, WATT=9000, 
TRIFASE/THREEPHASE, 

POLI/POLES=6, 
IMMERSIONE/IMMERSION 

 
 

1101674  ASS.RESISTENZA 
FRIGGITRICE 10L 9KW /  
FRYER HEATING ELEMENT 
10L 9KW  
MA1037316601R:  
SILKO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
MA1037316601R:  
MARENO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
L=360mm, P=170mm, 

H=35mm, 
ELEMENTI/ELEMENTS=3, 

TONDA/ROUND 
FLANGE=63mm, A=63mm, 

KW=9, WATT=9000, 
TRIFASE/THREEPHASE, 

POLI/POLES=6, 
IMMERSIONE/IMMERSION 
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1101642  RESISTENZA 
FRIGGITRICE 16500W 90 
1GOL6P387001 /  
FRYER HEATING ELEMENT 
16500W 90 1GOL6P387001  
MACM032401R:  
SILKO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
MACM032401R:  
MARENO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
MACM032401:  
MARENO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
0105151:  
SILKO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
L=400mm, P=305mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=3, 
TONDA/ROUND FLANGE=2", 

A=60mm, KW=16,5, 
WATT=16500, 

TRIFASE/THREEPHASE, 
POLI/POLES=6, 

IMMERSIONE/IMMERSION 
 

1101902  RESISTENZA 
ADESIVA ETCHED FOIL 225W 
/ HEATING ELEMENT 225W  
37731:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
A=40mm, B=380mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
KW=0,225, WATT=225, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
POLI/POLES=2, SECCO/DRY,  

 

1101936  RESISTENZA 230V 
100W A MEMBRANA SIL /  
HEATING ELEMENT 230V 
100W  
4761:  
ARISTARCO / KASTEL S.P.A.  

 

 
A=120mm, B=120mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
KW=0,01, WATT=100, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
POLI/POLES=2, SECCO/DRY,  

 

1101084  RESISISTENZA 
ADESIVA 1000W 240V 32094 
275X400MM /  
HEATING ELEMENT 
275X400MM 1000W 240V 32094  
032094:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

 
A=275mm, B=400mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
KW=1, WATT=1000, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
POLI/POLES=2, SECCO/DRY,  

 

1101900  RESISTENZA 
ADESIVA 2500W 490X400MM 
MAX 175° /  
HEATING ELEMENT 2500W 
490X400MM MAX 175°  

 

 
A=400mm, B=490mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
KW=2,5, WATT=2500, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
POLI/POLES=2, SECCO/DRY, 

175°C,  
 

1101921  RESISTENZA 
FLESSIBILE 400X290MM 
1500W 230V 175°C /  
HEATING ELEMENT 
400X290MM 1500W 230V 175°C  

 

 
A=290mm, B=400mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
KW=1,5, WATT=1500, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
POLI/POLES=2, SECCO/DRY, 

175°C,  
 

1101881  
RESISTENZA+FOGLIO 
ALLUMINIO P.CAL 400W 230V 
/ HEATING ELEMENT 400W 
230V  
M785500900:  
MODULAR PROFESSIONAL 
SRL  

 

 
A=290mm, B=485mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
KW=0,4, WATT=400, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
POLI/POLES=2, SECCO/DRY,  

 

1101710  RESIST. FLEX 
ADESIVA 115-240V /  
HEATING ELEMENT FLEX 
115-240V  
14100070:  
SIMONELLI GROUP SPA  

 

 
A=160mm, B=280mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
KW=0,055, WATT=55, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
POLI/POLES=2, SECCO/DRY,  

 

1101154  RESISTENZA DI 
SCARICO L. 2000 230V 100W /  
DRAIN HEATING ELEMENT L. 
2000 230V  

 

 
L=2000mm, KW=0,1, 

WATT=100, SECCO/DRY,  
 

1101848  RESISTENZA 5 LT. 
2700 W 230 V /  
HEATING ELEMENT 5LT 
2700W-230V  
00425T: LA SPAZIALE SPA  

 

 
A=50mm, B=200mm, C=111mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
Ø=16mm, KW=2,7, 

WATT=2700, 
MONOFASE/MONOPHASE, 
POLI/POLES=2, 2102606, 

IMMERSIONE/IMMERSION 
 

1101241  RESISTENZA 
FAMILY 1000W/230V /  
HEATING ELEMENT FAMILY 
1150W 230V  
33122013:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  

 

 
A=40mm, B=62mm, C=52mm, 
ELEMENTI/ELEMENTS=1,  

Ø =10mm, KW=1, 
WATT=1000, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
POLI/POLES=2, 2101378, 

IMMERSIONE/IMMERSION 
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1101797  RESISTENZA 
MACCHINA FAMIGLIA 1000W 
230V /  
FAMILY HEATING ELEMENT 
MACHINE 1000W 230V  

 

 
A=43mm, C=53mm, H=63mm, 
ELEMENTI/ELEMENTS=1, 

Ø=10mm, KW=1, WATT=1000, 
MONOFASE/MONOPHASE, 

POLI/POLES=2, 
IMMERSIONE/IMMERSION

,  
 

1101711  RESISTENZA 
ROBOCAF W1000 V230 M10X1 
/  
HEATING ELEMENT 
ROBOCAF W1000 V230 M10X1  

 

 
A=35mm, B=55mm, C=80mm, 
ELEMENTI/ELEMENTS=1, 

Ø= 8mm, KW=1, WATT=1000, 
MONOFASE/MONOPHASE, 

M10X1, POLI/POLES=2, 
2102041, 

IMMERSIONE/IMMERSION 
 

1101937  RESISTENZA 220V 
800W CMBL /  
HEATING ELEMENT 220V 
800W CMBL  
913421020: 
Gruppo Cimbali S.p.A.  

 

 
L=65mm, P=49mm, H=55mm, 
ELEMENTI/ELEMENTS=1, 

Ø=10mm, KW=0,8, 
WATT=800, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
POLI/POLES=2, 

IMMERSIONE/IMMERSION 
 

1101429  
RESIST.SCALD.230V 3GR /  
HEATING ELEMENT 230V 
3GR.  
33122003:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  

 

 
ELEMENTI/ELEMENTS=1, 

POLI/POLES=2, SECCO/DRY,  
 

1101330  RESISTENZA 240V 
2 X 1000W CB /  
HEATING ELEMENT 240V 
2X1000W CB 
07032361: CB SRL  

 

 
L=185mm, P=38mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=2, 
KW=2, WATT=2000, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
POLI/POLES=4, SECCO/DRY,  

 

1101833  RESISTENZA PER 
VENTILATORI TANGENZIALI 
8L180 2000W-230V /  
RESISTANCE TO FANS 
TANGENZIALI 8L180 2x100W)  
0K4812:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  
'32G1990:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA   

 
L=200mm, P=35mm, H=35mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 

KW=2, WATT=2000, 
MONOFASE/MONOPHASE, 
POLI/POLES=2, SECCO/DRY,  

 

1101894  RESISTENZA 
SBRINAMENTO 220/50 400W 
INOX 321 L=100 /  
DEFROSTING HEATING 
ELEMENT 220/50 400W INOX 
321 L=100  
CM335750300:  
Castel MAC S.p.A.  

 

 
L=480mm, P=85mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
KW=0,4, WATT=400, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
POLI/POLES=2, 

IMMERSIONE/IMMERSION 
 

1101938  RESISTENZA 220V 
650W /  
HEATING ELEMENT 220V 
650W  
CM335751170:  
Castel MAC S.p.A.  

 

 
L=725mm, P=85mm, H=80mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
KW=0,65, WATT=650, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
POLI/POLES=2, 

IMMERSIONE/IMMERSION
, Lfilo/cable=1000mm,  

 

1101864  RESISTENZA 500W 
230/1/50 /  
HEATING ELEMENT 500W 
230/1/50  
CM335751250:  
Castel MAC S.p.A.  

 

 
L=240mm, P=135mm, 

H=125mm, 
ELEMENTI/ELEMENTS=1, 

Ø=21mm, KW=0,5, 
WATT=500, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
POLI/POLES=2, 

IMMERSIONE/IMMERSION 
 

1101786  RESISTENZA 
EVAPORATORE /  
HEATING ELEMENT 
EVAPORATOR  
084726:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

 
L=270mm, P=60mm, H=80mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
KW=0,42, WATT=420, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
POLI/POLES=2, 

IMMERSIONE/IMMERSION 
 

1101347  RESISTENZA 
FREEZERS /  
REFRIGERATOR HEATING 
ELEMENT  
082731:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

 
L=425mm, P=48mm, 

H=120mm, 
ELEMENTI/ELEMENTS=1, 

KW=0,095, WATT=95, 
MONOFASE/MONOPHASE, 
POLI/POLES=2, SECCO/DRY,  
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1101238  RESISTENZA 
EVAPORATORE ZANUSSI 
160W /  
EVAPORATOR HEATING 
ELEMENT ZANUSSI  
082733:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

 
L=380mm, A=60mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
KW=0,16, WATT=160, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
POLI/POLES=2, SECCO/DRY,  

 

1101544  RESISTENZA 
EVAPORATORE 450W 230V 
375X35X95MM /  
EVAPORATOR HEATING 
ELEMENT 450W 230V 
375X35X95MM  
0A9683:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

 
L=375mm, P=37mm, H=95mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
KW=0,45, WATT=450, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
POLI/POLES=2, 

IMMERSIONE/IMMERSION 
 

1101420  "RESISTENZA; 
1300W 220V" /  
HEATING ELEMENT 1300W 
220V 
051355:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

 
L=535mm, P=82mm, 

H=100mm, 
ELEMENTI/ELEMENTS=1, 

KW=1,3, WATT=1300, 
MONOFASE/MONOPHASE, 
POLI/POLES=2, SECCO/DRY,  

 

1101627  RESISTENZA /  
HEATING ELEMENT 
083761:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

 
L=316mm, P=140mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
KW=0,335, WATT=335, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
POLI/POLES=2, 

IMMERSIONE/IMMERSION 

 

1101942  RESISTENZA 
SBRINAMENTO 
EVERLASTING 250W D.6 /  
HEATING ELEMENT 
EVERLASTING 250W D.6  
23016: EVERLASTING SRL  

 

 
L=507mm, P=60mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
KW=0,25, WATT=250, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
POLI/POLES=2, 

IMMERSIONE/IMMERSION 
 

1101645  RESISTENZA 
SBRINAMENTO 750 W 230 V /  
HEATING ELEMENT 750W 
230V  

 

 
L=430mm, B=95mm, H=98mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
KW=0,75, WATT=750, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
POLI/POLES=2, 

IMMERSIONE/IMMERSION 
 

1101483  RESISTENZA 
FRIGO 400W 220V /  
HEATING ELEMENT FOR 
REFRIGEATOR 400W 220V  

 

 
B=375mm, A=85mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
KW=0,4, WATT=400, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
POLI/POLES=2, 

IMMERSIONE/IMMERSION 
 

1101637  RESISTENZA 
ELETTRICA DI 
SBRINAMENTO X EVS 40 MM. 
365 /  
DEFROSTING HEATING 
ELEMENT EVS X 40 MM. 365  

 

 
B=365mm, A=60mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
KW=0,48, WATT=480, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
POLI/POLES=2, 

IMMERSIONE/IMMERSION 
 

1101977  RESISTENZA 
SBRINAMENTO 350W 230V /  
HEATING ELEMENT 350W 
230V  

 

 
L=397mm, P=35mm, H=85mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
KW=0,35, WATT=350, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
POLI/POLES=2, SECCO/DRY,  

 

1101929  RESISTENZA 96W 
230V /  
HEATING ELEMENT 96W 230V  

 

 
L=440mm, P=62mm, H=25mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
KW=0,096, WATT=96, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
POLI/POLES=2, 

IMMERSIONE/IMMERSION 
 

1101990  RESISTENZA 
180W/230V UNIC // E/A/T /  
HEATING ELEMENT 
180W/230V UNIC // E/A/T  

 

 
B=255mm, A=160mm, 

H=80mm, 
ELEMENTI/ELEMENTS=1, 

KW=0,18, WATT=180, 
MONOFASE/MONOPHASE, 
POLI/POLES=2, SECCO/DRY,  
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1101949  "RESISTENZA 
SBRINAMENTO; 230V 450W" /  
DEFROSTING HEATING 
ELEMENT 230V 450W  
094117:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

 
L=380mm, P=140mm, 

H=90mm, 
ELEMENTI/ELEMENTS=1, 

KW=0,45, WATT=450, 
MONOFASE/MONOPHASE, 

POLI/POLES=2, 
IMMERSIONE/IMMERSION 

 

1101768  RESISTENZA 700 W 
230 V ARF 2007 /  
HEATING ELEMENT 700 W 230 
V ARF 2007  
R34638: ILSA SPA  

 

 
ELEMENTI/ELEMENTS=1, 

KW=0,7, WATT=700, 
MONOFASE/MONOPHASE, 
POLI/POLES=2, SECCO/DRY,  

 

1101886  RESISTENZA 135W 
230V EVAP.COND. FV TRAD. /  
CONDENSE EVAPORATION 
HEATING ELEMENT 135W 
230V  
01943003R:  
MBM- EUROTEC SRL -  
01943002R:  
MBM- EUROTEC SRL -  

 

 
L=102mm, B=475mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
KW=0,135, WATT=135, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
POLI/POLES=2, 

IMMERSIONE/IMMERSION 
 

1101978  ASSIEME 
RESISTENZA SBRINAMENTO 
D8.5 S/TF230V 2x130W INAR 'K 
/ HEATING ELEMENT  

 

 
L=390mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=2, 
KW=0,26, WATT=260, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
POLI/POLES=4, SECCO/DRY,  

 

1101360  RESISTENZA DI 
SCARICO 230V 50W L1000 /  
HEATING ELEMENT 
EXHAUST 230V 50W L. 1000  
120529:  
FAGOR INDUSTRIALE S.R.L.  

 

 
L=1000mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
KW=0,05, WATT=50, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
SECCO/DRY,  

 

1101407  RESIST.CORN. 
PORTA -25W /  
HEATING ELEMENT FOR 
DOOR 25W  
CM335751190:  
Castel MAC S.p.A.  

 

 
ELEMENTI/ELEMENTS=1, 

KW=0,025, WATT=25, 
MONOFASE/MONOPHASE, 

POLI/POLES=2, SECCO/DRY,  
 

1101616  RESISTENZA 
ANTICONDENSA  
SILICONE 20W L1000mm / 
HEATING ELEMENT 20W 
L1000mm  

 

 
L=1000mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
KW=0,02, WATT=20, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
POLI/POLES=2, 

IMMERSIONE/IMMERSION 
 

1101617  RESISTENZA 
ANTICONDENSA  
SILICONE 30W L1500mm / 
HEATING ELEMENT 30W 
L1500mm  

 

 
L=1500mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
KW=0,03, WATT=30, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
POLI/POLES=2, 

IMMERSIONE/IMMERSION 
 

1101643  RESISTENZA MOD. 
CA 2000 220V 40W L 2000 MM /  
HEATING ELEMENT MOD. CA 
2000 220V 40W L 2000 MM  

 

 
L=2000mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
KW=0,04, WATT=40, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
POLI/POLES=2, 

IMMERSIONE/IMMERSION 
 

1101799  RESISTENZA MOD. 
CA 3000 220V 60W L 3000 MM /  
HEATING ELEMENT MOD. AC 
220V 60W 3000 L 3000 MM  

 

 
L=3000mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
KW=0,06, WATT=60, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
POLI/POLES=2, 

IMMERSIONE/IMMERSION 
 

1101755  RESISTENZA MOD. 
CA 5000 220V 100W L 5000 MM 
/  
HEATING ELEMENT MOD. AC 
220V 100W 5000 L 5000 MM  

 

 
L=5000mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
KW=0,1, WATT=100, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
POLI/POLES=2, 

IMMERSIONE/IMMERSION 
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1101561  RESISTENZA 
ANTICONDENSA SILICONE 
6000MM 120W 230V /  
SILICONE HEATING 
ELEMENT 6000MM 120W 230V  

 

 
L=6000mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
KW=0,12, WATT=120, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
POLI/POLES=2, SECCO/DRY,  

 

1101565  RESISTENZA 650W 
8000MM /  
HEATING ELEMENT 650W 
8000MM  

 

 
L=8000mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
KW=0,65, WATT=650, 

MONOFASE/MONOFASE, 
POLI/POLES=2, SECCO/DRY,  

 

1101812  RESISTENZA FILO 
MS082-282E /  
HEATING ELEMENT WIRE 
MS082-282E  
LAR65014890 :  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

  

 

1201014  *RESIST. 46W-230V 
CORN.PORTA 019021-00 /  
HEATING ELEMENT 46W 230V  
01902100:  
MBM- EUROTEC SRL -  
011525-00R:  
MBM- EUROTEC SRL -  

 

 
L=7500mm, 

ELEMENTI/ELEMENTS=1, 
KW=0,046, W=46, 

MONOFASE/MONOPHASE,  
 

 
1103006  POMPA CB184 
BREMA I° VER.(55w-<416883) /  
ICEBOX PUMP 15 BREMA  
CFO7921010: N.T.F. SRL  
68023076:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  
NC23076: N.T.F. SRL  
RC23076:  
BREMA GROUP S.P.A.   

 
H=233mm, D. 16mm, 

KW=0,55, 230V,  
 

1103573  ASSIEME POMPA 
CB184 NUOVO TIPO (45w-
>416883) /  
PUMP  
RC23858:  
BREMA GROUP S.P.A.  
NC23858: N.T.F. SRL  

 

 
H=233mm, M=Ø 16mm, 

kw=0,045, 230V,  
 

1103408  ASSIEME POMPA / 
PUMP  
089772:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  
C23624: B 
REMA GROUP S.P.A.  

  

H=253mm, Ø 16mm, 
KW=0,055, 230V,  

 

1103650  ASSIEME POMPA 
VM350 /  
PUMP ASSEMBLY VM350  
C23607:  
BREMA GROUP S.P.A.  

 

 
H=210mm /240mm, 

M=Ø=17mm, KW=0,055, 
230V,  

 

1103699  ASSIEME POMPA 
55W /  
PUMP ASSEMBLY 55W  
C23566:  
BREMA GROUP S.P.A.  

 

 
H=208mm, M=Ø=17mm, 

KW=0,055, 230,  
 

1103594  ASSIEME POMPA 
60W /  
PUMP  
EUC23626: B 
RICE ITALIA SRL  
NC23626: N.T.F. SRL  
C23626:  
BREMA GROUP S.P.A.  
C23626: BRICE ITALIA SRL  

 

 
H=240mm, M=Ø 16mm, 

KW=0,06, 230V,  
 

1103003  POMPA 
FABBR.GHIACCIO NTF 55W /  
ICE MAKER PUMP NTF  
RC23254:  
BREMA GROUP S.P.A.  
EUC23254: B 
RICE ITALIA SRL  
NC23254: N.T.F. SRL  
CF07921011: N.T.F. SRL  
C23254:  
BREMA GROUP S.P.A.  

 

 
H=210mm, d. 16mm, KW0,55, 

230V,  
 

1103485  ASSIEME POMPA 
220/230V 60Hz 60W /  
PUMP 220-230V 60HZ  
C23416:  
BREMA GROUP S.P.A.  
NC23416: N.T.F. SRL  

 

 
H=210mm, M=Ø 17mm, 

KW=0,06, 230V,  
 

1103255  ASS.POMPA 70W-
220/50 - SL140/200 /  
PUMP 70W 220/50 - SL 140/200  
C23608:  
BREMA GROUP S.P.A.  
NC23608: N.T.F. SRL  
RC23608:  
BREMA GROUP S.P.A.  

 

 
H=210mm, Ø16mm, KW=0,07, 

230V,  
 

1103800  Assieme pompa e 
filtro /  
Assembly pump and filter  
C26736:  
BREMA GROUP S.P.A.  
NC26736: N.T.F. SRL  
EUC26736:  
BRICE ITALIA SRL  
C26736: BRICE ITALIA SRL  

 

 
H=210mm, KW=0,055, 230V,  
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1103692  ASSIEME POMPA E 
FILTRO /  
PUMP AND FILTER  
C26732:  
BREMA GROUP S.P.A.  
C26740:  
BREMA GROUP S.P.A.  

 

 
H=222mm, M=Ø 17mm, 

KW=0,06, 230V,  
 

1103653  ASSIEME POMPA E 
FILTRO /  
ASSEMBLY PUMP AND 
FILTER  
C26738:  
BREMA GROUP S.P.A.  

 

 
H=210mm, M=Ø=17mm, 230V,  

 

1103720  MOTORE POMPA / 
MOTOR PUMP  
23818EX:  
BREMA GROUP S.P.A.  
K231218:  
BREMA GROUP S.P.A.  

 

 
M=Ø 18mm, KW=0,120, 230V,  

 

1103630  ASS. POMPA 
SL140/200 -115/60 /  
PUMP SL140/200 -115/60  
NC23610: N.T.F. SRL  

 

 
H=222mm, M=Ø 16mm, 110V,  

 

1103135  MOTORE POMPA 
55W /  
MOTOR PUMP  
23073: BREMA GROUP S.P.A.  

 

 
KW=0,055, 230V,  

 

1103186  MOTORE POMPA 
H50 220/50 60W /  
MOTOR PUMP H50 220/50  
23600: BREMA GROUP S.P.A.  

 

 
KW=0,06, 230V,  

 

1103455  MOTORE POMPA 
P.50 -220/60/1 /  
PUMP MOTOR P.50 -220/60/1  
23601: BREMA GROUP S.P.A.  
N23601: N.T.F. SRL  

 

 
230V, HZ=60,  

 

1103817  Motore pompa 110V / 
Pump motor 110V  
23188: BREMA GROUP S.P.A.  

 

 
KW=0,055, 115V,  

 

1103002  POMPA ACQUA 
BREMA 25/80 /  
WATER PUMP BREMA 25/80 
Kg  
RC23002:  
BREMA GROUP S.P.A.  
085322:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  
68023002:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  
23002: N.T.F. SRL  
23002: BREMA GROUP S.P.A.  
1103002:  
MBM- EUROTEC SRL -  

 

 
A=28mm, M=28mm, kw=0,12, 
230V, SX /LEFT, Y=3109041, 

5mf,  

 

1103010  POMPA 
FABB.GHIACCIO 120KG BR. 
150W / 
 ICE MAKER PUMP 120KG 
BREMA  
RC23068:  
BREMA GROUP S.P.A.  
085340: ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  
23068*:  
BREMA GROUP S.P.A.  
23068: N.T.F. SRL  
68023068:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  

 

 
A=28 mm, B=28 mm, kw0,15, 

230V, 3109041,  

 

1103238  POMPA ACQUA 
BREMA CB246/CB955 TN 
(>0303) 120W /  
WATER PUMP BREMA 
CB246/CB955 TN  
RC23377:  
BREMA GROUP S.P.A.  
EUC23377:  
BRICE ITALIA SRL  
NC23377: N.T.F. SRL  
C23377:  
BREMA GROUP S.P.A.  
23377+:  
BREMA GROUP S.P.A.  
68023277:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  
4240.2300:  
BREMA GROUP S.P.A.  
089699:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  
C23377: BRICE ITALIA SRL  

 

 
A=22mm, M=22mm, KW=0,12, 

230V, Y=3109041, 5mf,  

 

1103376  POMPA 220/50-60 
GIRANTE 65 /  
PUMP 220/50-60 LAUFRAD 65  
926152: BRICE ITALIA SRL  
N23462: N.T.F. SRL  
C23462:  
BREMA GROUP S.P.A.  

 

 
M=22mm, M=22m, KW=0,12, 

230V, Y=3109041, 5mf,  
 

1103373  POMPA / PUMP  
C23691:  
BREMA GROUP S.P.A.  
NC23691: N.T.F. SRL  

 

 
A=22mm, M=22mm, KW=0,12, 

230V, Y=3109041, 5mf,  
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1103660  ASSIEME POMPA 
110V /  
PUMP 110V  
C23663:  
BREMA GROUP S.P.A.  

 

 
A=22mm, M=22mm, KW=0,12, 
110V, SX / LEFT, Y=3109041, 

5mf,  
 

1103801  ASSIEMA POMPA 
ACQUA 2.0-3.0 V230M 50Hz / 
WATER PUMP ASSEMBLY 2.0-
3.0 V230M 50Hz FOR ICE 
MAKER  
K02939:  
ARISTARCO / KASTEL S.P.A.  

 

 
M=21mm, KW=0,100, 230V,  

 

1103612  POMPA ACQUA 
GIRANTE 48 230V 50HZ / 
WATER PUMP 48 230V 50HZ  
K00553:  
ARISTARCO / KASTEL S.P.A.  
K01206:  
ARISTARCO / KASTEL S.P.A.  

 

 
A=28mm, M=26mm, KW=0,19, 

230V, SX / LEFT,  
 

1103531  ASSIEME POMPA 
ACQUA 125 160 150 /  
WATER PUMP ASSEMBLY 125 
160 150  
K01164:  
ARISTARCO / KASTEL S.P.A.  

 

 
A=30mm, M=28mm, KW=0,19, 

230v, SX / LEFT,  
 

1103632  POMPA 
FABBRICATORE ITV DELTA 
35W /  
PUMP ITV DELTA  
5125: I.T.V. S.A.  

 

 
H90mm, M=Ø 16mm, 

KW=0,035, 230V,  
 

1103715  ELETTROPOMPA 
MODELLO 30.82.223.01 55W / 
PUMP 30.82.223.01  
5407: I.T.V. S.A.  
205407: I.T.V. S.A.  

 

 
H=225mm, M=Ø 15mm, 

KW=0,055, 230V,  
 

1103966  5563 WATER PUMP 
NG60 /  
5563 WATER PUMP NG60  
5563: I.T.V. S.A.  

 

 
H=220mm, A=20mm, 

M=18mm, KW=0,050, 230V,  
 

1103972  5927 WATER PUMP 
NG-1 50 /  
5927 WATER PUMP NG-1 50  
5927: I.T.V. S.A.  

 

 
H=260mm, A=20mm, 

M=17mm, KW=0,075, 230V,  
 

1103999  7847 PUMP MRNG / 
7847 PUMP MRNG  
7847: I.T.V. S.A.  

 

 
H=290mm, M=23mm, 
KW=0,12, 230V, 5mf,  

 

1103431  POMPA 
M01KL18:31 230V 50Hz 100W / 
PUMP M01KL18:31 230V 50Hz  
2DR100: MIGEL S.R.L.  

 

 
H=190MM, Ø2=24mm, 

Ø1=22mm, KW=0,100, 230V,  
 

1103433  POMPA MIGEL 
KL41 100W /  
PUMP MIGEL KL41  
2DR200: MIGEL S.R.L.  

 

 
H=190mm, Ø2=24mm, 

Ø1=22mm, KW=0,100, 230V,  
 

1103905  POMPA K2 TF 
230V/50Hz /  
POMP FOR ICEMAKERS K2 TF 
230V/50Hz  
2DR093:  
MBM- EUROTEC SRL -  
2DR093: MIGEL S.R.L.  

 

 
H=170mm, Ø2=25mm, 

Ø1=23mm, kW=0,100, 230V,  
 

1103782  POMPA KL41:KL131 
230v/60hz /  
PUMP KL41 / KL131 230V/60Hz  
2DR202: MIGEL S.R.L.  

 

 
230V, HZ=60,  

 

1103623  WATER PUMP 40W 
/ WATER PUMP  
SCCM81454637:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
CM814546370:  
Castel MAC S.p.A.  
SCCM81454131:  
SCOTSMAN ICE Srl.  

 

 
M=ø 13 mm, KW=0,04, 230V,  
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1103908  WATER PUMP 
RETROFIT KIT /  
WATER PUMP RETROFIT KIT  
CM814520010:  
Castel MAC S.p.A.  
SCCM81452001:  
SCOTSMAN ICE Srl.  

 

 
H=255mm, M=Ø=13mm, 

KW=0,04, 230V,  
 

1103836  WATER PUMP 
230/60/1 /  
WATER PUMP 230/60/1  
CM814546380:  
Castel MAC S.p.A.  
SCCM81454638:  
SCOTSMAN ICE Srl.  

  

 

1103262  POMPA MH30F1 
W30 220-240/50CF /  
PUMP MH30FW25 220-
240/50CF  
CM195351570:  
Castel MAC S.p.A.  

 

 
H=225mm, Ø12mm, KW=0,03, 

230V,  
 

1103339  POMPA MH30FW25 
220-240/50CF /  
PUMP MH30F 25W 220-
240/50CF ICE-MAKER  
CM195501080:  
Castel MAC S.p.A.  

 

 
H=225mm, Ø12mm, 
KW=0,030, 230V,  

 

1103513  WATER PUMP 30W 
/ WATER PUMP 30W  
SC62043307:  
SCOTSMAN ICE Srl.  

 

 
H=225mm, M=Ø=13mm, 

KW=0,03, 230V,  
 

1103388  WATER PUMP 
230V/50HZ/1PH CME506 /  
WATER PUMP 230V/50HZ/1PH 
CME506  
SC62043302:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC79311309ex:  
SCOTSMAN ICE Srl.  

  

 

1103066  POMPA ACM25-35 
SCOTSMAN /  
PUMP ACM25-35 SCOTSMAN  
SCEX79311327R: 
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC62043300+:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC62043300:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
CM195501130 :  
Castel MAC S.p.A.  
32M6310:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  

 

 
H=225mm, Ø 12mm, 

KW=0,030, 230V, KW=0,04,  

 

1103026  POMPA ACQUA 
SCOTSMAN AC125 /  
WATER PUMP SCOTSMAN 
62043003  
CM195501090:  
Castel MAC S.p.A.  
SC62043003:  
SCOTSMAN ICE Srl.  

 

 
H= 218MM, Ø= 20mm, 

kw=0,06, 230v, HP=0,080,  
 

1103064  POMPA ACM85 
SCOTSMAN /  
PUMP ACM85 SCOTSMAN  
CM195501120:  
Castel MAC S.p.A.  
SC79311303R:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC79311303EX:  
SCOTSMAN ICE Srl.  

 

 
H=225mm, Ø 18mm, KW0,06, 

230V,  
 

1103067  POMPA AC225 
SCOTSMAN /  
PUMP AC225 SCOTSMAN  
SC62043009R:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC06052300:  
SCOTSMAN ICE Srl.  

 

 
H=218mm, Ø 20mm, 
KW=0,050, 230V,  

 

1103075  WATER PUMP 230V 
ACM125 /  
WATER PUMP 230V ACM125  
CMXG62043003:  
Castel MAC S.p.A.  
SCEX79314603:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC62043000:  
SCOTSMAN ICE Srl.  

 

 
H=220mm, Ø20mm, KW=0,05, 

230V, HP=0,057,  
 

1103533  WATER PUMP 60W 
/ WATER PUMP 60W  
SC79311312R:  
SCOTSMAN ICE Srl.  

 

 
H=245mm, M=Ø 18mm, 

KW=0,06, 230V,  
 

1103499  WATER PUMP 60W 
for icemakers /  
WATER PUMP  
CMCF62043006:  
Castel MAC S.p.A.  
SC62043006:  
SCOTSMAN ICE Srl.  

 

 
H=220mm, M=Ø 20mm, 

kW=0,06, 230v,  
 

1103654  WATER PUMP / 
WATER PUMP  
SC79311324R:  
SCOTSMAN ICE Srl.  

 

 
H=245mm, M=Ø18mm, 

KW=0,060, 230V,  
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1103494  WATER PUMP 
100W 230V /  
WATER PUMP  
CMCF62042300:  
Castel MAC S.p.A.  
SC62042300:  
SCOTSMAN ICE Srl.  

 

 
M= Ø 12mm, KW=0,100, 230V,  

 

1103338  POMPA MH30F 25W 
230/60/1 /  
PUMP MH30F 25W 230/60/1 
ICE-MAKER  
CM195501140:  
Castel MAC S.p.A.  

 

 
H=225mm, Ø12mm, 

KW=0,030, 230V, HZ=60, 
 

1103465  WATER PUMP 
230V/60HZ/1PH /  
WATER PUMP 230V/60HZ/1PH  
SC62043301:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
086680:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

 
H=223mm, M= Ø 12mm, 
KW=0,03, 230V, HZ=60, 

 

1103596  WATER PUMP 
230V/60HZ/1PH /  
WATER PUMP 230V/60HZ/1PH  
SC62043005:  
SCOTSMAN ICE Srl.  

 

 
H=220, M=Ø=21mm, 230V,  

 

1103524  WATER PUMP 
230V/60HZ/1PH 60W /  
WATER PUMP 230V/60HZ/1PH  
SC62043002:  
SCOTSMAN ICE Srl.  

 

 
H=218mm, M=Ø 20mm, 

KW=0,06, 230V,  
 

1103640  WATER PUMP 
230/60 /  
WATER PUMP 230/60  
SC62043008:  
SCOTSMAN ICE Srl.  

 

 
HZ=60 

 

1103371  WATER PUMP 110V 
/ WATER PUMP  
SC79311317R:  
SCOTSMAN ICE Srl.  

 

 
H=235mm, Ø= 18mm, 110V,  

 

1103807  WATER PUMP 
115V/60HZ/1PH /  
WATER PUMP 115V/60HZ/1PH  
SC62043304:  
SCOTSMAN ICE Srl.  

 

 
115V,  

 

1103580  WATER PUMP / 
WATER PUMP  
SC67000216:  
SCOTSMAN ICE Srl.  

 

 
H=230mm, Ø1=18mm 

Ø2=18mm, 230V,  
 

1103065  POMPA ACM 45 
SCOTSMAN /  
PUMP ACM 45 SCOTSMAN  
SC67003606*:  
SCOTSMAN ICE Srl.  

 

 
H=180mm, Ø 12mm, KW=0,04, 

230V, HP=0,054,  
 

1103529  WATER PUMP / 
WATER PUMP  
SC1200226321:  
SCOTSMAN ICE Srl.  

 

 
A=Ø2=18mm, M=Ø1=18mm-

Ø3=18mm, 230V,  
 

1103812  WATER PUMP / 
WATER PUMP  
SC1200225622:  
SCOTSMAN ICE Srl.  

  

 

1103639  PUMP WATER 3000 
RPM 230 V /  
PUMP WATER 3000 RPM 230 V  
SCIOM916107903: 
SCOTSMAN ICE Srl.  

 

 
H=216mm, A= Ø2: 27mm, 

M=Ø1;16mm, 230V,  
 

1203033  WATER PUMP /  
WATER PUMP  
SC1200291922:  
SCOTSMAN ICE Srl.  

 

 
H=215mm, A= Ø2: 27mm, M= 

Ø1: 17mm, 240V,  
 

1103590  WATER PUMP /  
WATER PUMP  
SC1200226022:  
SCOTSMAN ICE Srl.  

 

 
H=220mm, A=Ø2=27mm, 

M=Ø1=13mm , 230V,  
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1103879  WATER PUMP / 
WATER PUMP  
SC1200258621:  
SCOTSMAN ICE Srl.  

 

 
H=220mm, Ø2=27mm, 

Ø1=16mm, 230V,  
 

1103544  WATER PUMP 230V 
/ WATER PUMP  
SC1200258623: S 
COTSMAN ICE Srl.  

 

 
H=223mm, M=Ø 18mm, 230V,  

 

1103926  WATER PUMP / 
WATER PUMP  
SC1200292022:  
SCOTSMAN ICE Srl.  

 

 
H=235mm, A=Ø2=27mm, 

M=Ø1=17mm, 230V,  
 

1103740  WATERPUMP / 
WATERPUMP  
SC1200241962:  
SCOTSMAN ICE Srl.  

 

 
H=265mm, M=20mm / 27mm, 

230V,  
 

1103642  WATER PUMP / 
WATER PUMP  
SC1200226522:  
SCOTSMAN ICE Srl.  

  

 

1103666  WATER PUMP 
230/50/1 /  
WATER PUMP 230/50/1  
SCIOM916107602:  
SCOTSMAN ICE Srl.  

 

 
230V,  

 

1103415  WATER PUMP /  
WATER PUMP  
SC1200258627:  
SCOTSMAN ICE Srl.  

  

 

1103464  WATER PUMP / 
WATER PUMP  
SC1200258221:  
SCOTSMAN ICE Srl.  

  

 

1103314  POMPA 
FABBRICATORE DI GHIACCIO 
IGNIS WHIRLPOOL / 
 ICE MAKER PUMP IGNIS 
WHIRLPOOL  

 

 
H=200mm, M=Ø14mm, 230v,  

 

1103500  PUMP / PUMP  
SC62047100:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
CMCF62047100:  
Castel MAC S.p.A.  

 

 
A=Ø1=18mm, M=Ø2=11mm, 

KW=0,1, 230V,  
 

1103011  POMPA LIQUIDI X 
SIMAG /  
LIQUID PUMP SIMAG  
SC251002:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
40093-4023-40099:  
ADLER S.P.A.  
K01530:  
ARISTARCO / KASTEL S.P.A.  
Z1ID005: SIMAG   

 
A=24 mm, B=24 mm, kw0,1, 

230V, SX / LEFT,  
 

1103661  POMPA ACQUA 
220/50HZ ECP 52/72/110 /  
WATER PUMO 220V 50Hz ECP 
RFS0B911:  
BRICE ITALIA SRL  

 

 
A=24mm, M=24mm, kw0,1, 

230V, SX / LEFT,  
 

1103069  POMPA CLB 190W 
FABBR.GHIACCIO/LAVATAZZ
E /  
ICE MAKER PUMP CLB 190W  
3102410:  
WINTERHALTER ITALIA 
SRL  
1DR062: MIGEL S.R.L.  
841104: TEIKOS SRL  
5010: KRUPPS S.R.L.  
204556: I.T.V. S.A.  

 

 
A=24mm, M=24mm, KW=0,19, 
230V, HP=0,25, DX /RIGHT,  

 

1103009  "POMPA ACQUA; 
230V 50HZ 100W" / 
 PUMP SIMAG/FAEMARTIC  
SC06049103:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC62041500:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
0KM744:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  
62041500: SIMAG  

 

 
H=248mm, Ø1=24mm, 

Ø2=21mm, KW=0,1, 230V,  
 

1103559  POMPA DI 
SCARICO GRE CL.3 /  
DRAIN PUMP GRE CL.3  
130112:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  

 

 
KW=0,1, 230V,  
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1203022  "POMPA ""GRE"" 
220-240V50HZ 100W CLASSE 
F" /  
PUMP 220-240V50HZ 100W  
CM195501110:  
Castel MAC S.p.A.  

 

 
A=25mm, M=24mm, 

KW=0,100, 230V, DX / 
RIGHT,  

 

1203030  POMPA DPO25-
246N 220/60 EXTERNAL 
PIPESØ /  
PUMP DPO25-246N 220/60 
EXTERNAL PIPESØ  
231046:  
BREMA GROUP S.P.A.  

 

 
A=23mm, M=23mm, 0,032 

KW, 220V, 60 Hz,  
 

1103450  "POMPA SCARICO; 
KIT; 230V 50HZ" /  
PUMP KIT  
048844EX:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  
0L0692: ELECTROLUX  

  

 

1103027  KIT UNIVERSALE 
POMPA SCARICO 2 CALOTTE 
/  
DRAIN PUMP UNIVERSAL KIT  
130146:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  
65130105:  
RANCILIO GROUP SPA  
130105: ELETTROBAR  
7965: A.T.A. SRL  
7965+: A.T.A. SRL  

 

 
23mm -30mm, 23mm - 23mm, 
KW= 0,034, 230V, HO=0,046,  

 

1103772  MOTORE PER 
POMPA DI SCARICO /  
ENGINE FOR DRAIN PUMP  
4751: A.T.A. SRL  

  

 

1103872  KIT POMPA 
SCARICO AP/AE 35.21/38.25 - 
C/MT EM / 
DRAIN PUMP KIT AP/AE 
35.21/38.25 - C/MT EM 
5050: ARISTARCO /  
KASTEL S.P.A.  

  

 

1103645  POMPA 
ICEMAKERS // SCARICO 30W / 
ICEMAKERS -DRAIN PUMP  
926142: BRICE ITALIA SRL  
9041036*:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  
984141000:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  
100519: I.T.V. S.A.  
231016:  
BREMA GROUP S.P.A.  
NC231016: N.T.F. SRL  

 

 
A=24mm, M=24mm, KW=0,03, 

230V, X=1103670,  
 

1103974  POMPA DPO40-
077N 230/50 45W EXTERNAL 
PI /  
PUMP DPO40-077N 230/50 45W 
EXTERNAL PI  
926149: BRICE ITALIA SRL  
231019: BRICE ITALIA SRL  
231019:  
BREMA GROUP S.P.A.  

  

A=24mm, M=24mm, 
KW=0,045, 230V,  

 

1203023  POMPA PEGO 
400POMPA943 /  
PUMP  
CMUMPOMPA943:  
Castel MAC S.p.A.  

 

 
A=24mm, M=24mm,  

 

1103709  POMPA SCARICO 
RIVER /  
DRAIN PUMP RIVER  
130177:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  
80117:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  

 

 
A=30mm, M=30mm, 
KW=0,030, 230V,  

 

1103552  POMPA SCARICO 
DPS 25 50HZ 30W /  
DRAIN PUMP HANNING DPS 
25 50HZ 30W  
35093:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
100893:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO   

 
A=30mm, M=23mm, KW=0,03, 

230V,  
 

1103952  KIT POMPA 
SCARICO PS ST43/48E 30W /  
DRAIN PUMP KIT PS ST43/48E 
30W  
38170:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
A=30mm, M=24mm, KW=0,03, 

230V,  
 

1103742  KIT POMPA 
SCARICO /  
DRAIN PUMP KIT 
38576:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
PIEPE L=2000mm, A=30mm, 

M=22mm,  
 

1103986  KIT POMPA DI 
SCARICO C43/46E /  
DRAIN PUMP KIT C43/46E  
36913:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

  

 

1103790  4769 WATER PUMP 
/  
WATER PUMP  
4769: I.T.V. S.A.  
'304769:  
FAGOR INDUSTRIALE S.R.L.  

 

 
A=24mm, M=24mm, KW=0,03, 

230V,  
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1203034  KIT POMPA DPS35-
058N220-240V 50 
Hz+TUBO+ETIQ /  
KIT PUMP DPS35-058N220-
240V 50 Hz+TUBO+ETIQ 
8687K: I.T.V. S.A.  

 

 
L manicotto=505mm, 
A=24mm, M=24mm, 

KW=0,040, 
MONOFASE/MONOPHASE, 

manicotto=19-19mm,  
 

1103788  POMPA DI 
SCARICO 63043 40W /  
DRAIN PUMP  
60514:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO  
CEPS51:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO  
902330: SILANOS SRL   

 
A=30mm, M=23mm, KW=0,04, 

230V,  
 

1203010  WATER PUMP 30W 
/ WATER PUMP  
SCSC99020102:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SCSC99020101:  
SCOTSMAN ICE Srl.  

 

 
A=24mm, M=24mm, KW=0,03, 

230V,  
 

1103680  POMPA SCARICO 
4/82 220V 50HZ 63043 /  
DRAIN PUMP 4/82 220V 50HZ 
63043 EUR  
CEPS5:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO  
130175: 
 ELETTROBAR EUROTEC SRL  

 

 
A=30mm, M=22mm, KW=0,03, 

230V,  
 

1103652  KIT 
INSTALLAZIONE POMPA DI 
SCARICO 35W /  
DRAIN PUMP KIT 35W  
DP50K: KRUPPS S.R.L.  

 

 
A=30mm, M=22mm, 
KW=0,035, 230V,  

 

1103207  POMPA DI 
SCARICO SENZA STAFFA /  
DRAIN PUMP WITHOUT 
STIRRUP  
100342:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
9041036:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  
984141000:  
Gruppo Cimbali S.p.A.   

 
A=37mm, M=24mm, KW=0,10, 

230V, DX /RIGHT,  
 

1103417  POMPA DI 
SCARICO 440V/60Hz /  
DRAIN PUMP 440V/60HZ  
100746:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

  

 

1103484  POMPA SCARICO 
MOD. 627 100W /  
DRAIN PUMP  
902346: SILANOS SRL  

 

 
A=30mm, M=23mm, 

KW=0,100, 230V, SX / LEFT,  
 

1103158  POMPA SCARICO 
SILANOS C/FILTRO /  
DRAIN PUMP SILANOS WITH 
FILTER  
32M5220:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  
902341: SILANOS SRL  

 

 
Ø1= 30mm, Ø2= 21mm, 0,1, 

230V,  
 

1103364  POMPA SCARICO 
100W 220V/50 C/FILTRO /  
PUMP WITH FILTER 100W 
220V/50  
100803:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
H=172mm, Ø2=30mm, 

Ø1=22mm, KW=0,1, 230V,  
 

1103001  POMPA 0,10 HP 
MANDATA DX /  
ANTICLOCKWISE PUMP 0,10 
HP  
EA009:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
EA001:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
1103001: S.V. ITALIA SRL  
929167:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  
397:  
ARISTARCO / KASTEL S.P.A.  

 

 
A=28mm, M=28mm, KW 0,14, 

HP 0,10, W=2104004, 
DESTRA/CLOCKWISE ,  
X=1103148, Y=3109017, 
Z= 3110026, 1135001,  

 

1103179  POMPA KW 0,073 
/0,10 HP220/240 /  
WATER PUMP KW 0,073 /0,10 
HP220/240  
100747:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
A=28mm, M=28mm, 

KW=0,073, 230V, HP=0,10, 
5mf, X=1103148, Y=3109051, 
W=2104004, DX / RIGHT, 

Z=3100026,  
 

1103018  POMPA 0,15HP DX /  
ANTICLOCKWISE PUMP 
0,15HP  
3823: UNIVER-BAR SRL  
3518900: LASA SRL  
1103018: TEIKOS SRL  

 

 
A=28mm, M=28mm, KW=0,11, 
230V, HP=0,15, , DX /RIGHT, 

X=1103148, Y=3109017, 
W=2104004, Z=3110026, 

10mF 
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1103165  POMPA 0,20 HP 
230/1/50 CESTO QUADRO /  
PUMP 0,20HP 230/1/50 SQUARE 
BASKET  
34013300:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  
: SILANOS SRL  
130097: 
 ELETTROBAR EUROTEC SRL  
130108:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  
T172:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  

 

 
A=28mm, M=28mm, KW=0,15, 
230V, HP=0,20, X=1103148, 

Y=3109017, W=2104004, 
Z=3110026, 6,3mf, 

DX / RIGHT,  
 

1103212  POMPA 0,15 KW 
230V /  
PUMP 0,15 KW 230V  

 

 
A=33mm, M=31mm, KW=0,15, 

230V, HP=0,20, ,  
DX / RIGHT,  

X=1103440, Y=3109110, 
W=2104023Z=3100027, 

6,3mf,  
 

1103737  ELETTROPOMPA 
0,15KW TIPO 2213 230V 50HZ / 
 PUMP 0,15KW TYPE 2213 
230V 50HZ  

 

 
A=28mm, M=28mm, KW=0,15, 
230V, HP=0,20, DX / RIGHT, 

X=1103148, Y=3109017, 
W=2104004, Z=311026, 

6,3mf,  
 

1103189  POMPA AUM. 
PRESS. 220-240/50 PICCOLA /  
LITTLE PRESSURE INCREASE 
PUMP 220-240/50  
DW15100D:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
DX / RIGHT, X=1103754, 

8mf,  
 

1103943  ELETTROPOMPA 
HP 0,21 /  
PUMP HP 0,21  
111140: FABAR SRL  

 

 
A=27mm, M=28mm, 230V, 
KW=0,28, HP=0,21, SX / 

LEFT,  
 

1103975  POMPA 280W 
JET/ALPHA 60Hz /  
PUMP 280W JET/ALPHA 60Hz  
60650:  
Sistema Project Service srl  

 

 
A=28mm, M=28mm, KW=0,20, 
230V, HP=0,25, DX / RIGHT, 

Y=3109227, W=2101428, 
Z=3110018, 5mf,  

 

1103334  POMPA KW0,19 DX 
230V /  
PUMP 0,19KW 230V  
3102288AD: 
 WINTERHALTER ITALIA 
SRL  
0300373AD:  
LAMBER SRL  

 

 
A=28mm, M=28mm, KW=019, 
230V, Hp=0,25, DX / RIGHT, 

X=1103247, Y=3109174, 
W=2101342, Z=3110027, 5mf,  

 

1103400  POMPA T25K HP 
0,25 /  
PUMP T25K HP 0,25  
6000: KRUPPS S.R.L.  

 

 
A=34mm, M=33mm, KW=0,19, 
230V, HP=0,25, DX / RIGHT, 

X=1103518, Y=3109136, 
W=2101428, Z=3110018, 

6,3mf,  
 

1203042  #POMPA KW0.18 
230V 50Hz 1VIA VER.04 / . 
PUMP KW0.18 230V 50Hz  
DW351400:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
A esterno=47mm, M=31mm, 
KW=0,19, 230V, HP=0,25, 

HZ=50, Y=3109174, 
W=2101346, DX/RIGHT,5mf,  

A interno filettato=31mm,  

 

1103038  POMPA 
ELETTROBAR 0,25 HP 230V 
11/E41 T60 / 
 PUMP ELETTROBAR 11/E41 
T60  
130086: 
 ELETTROBAR EUROTEC SRL  

 

 
A=28mm, M=40mm, kw=0,19, 
230V, HP=0,25, Y=3109103, 

W=2101428, Z=3110027,  
5mf, SX / LEFT,  

 

1103859  ELETTROPOMPA 
200W 230V-1PH-50HZ CON 
CONDENSATORE (4UF) /  
ELECTROPUMP 200W 230V-
1PH-50HZ WITH CAPACITOR 
(4UF  
80627:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  

 

 
A=28mm, M=28mm, KW=0,20, 
230V, HP=0,27, W=2101428, 

Z=3110031,  DX / RIHgT, 
4mf,  

 

1103258  POMPA 0,30 HP 
230V /  
WATER PUMP 0,30HP 230V  

 

 
A=28mm, M=28mm, KW=0,22, 
230V, HP=0,30, DX / RIGHT, 

X=1103148, Y=3109034, 
W=2104004, Z=3110026, 

5mf,  
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1103704  "POMPA 
RISCIACQUO; 50HZ; KIT" /  
DRAIN PUMP 50HZ  
0L1640:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

 
A=30mm, M=28mm, KW=0,22, 
230V, HP=0,30, X=1103844, 

Y=3109078,  W=2101512, 
Z=3110027, DX / RIGHT, 

5mf,  
 

1103300  POMPA 0,3HP 
ZF131DX /  
ANTICLOCKWISE PUMP 0,3HP 
ZF131  
35841:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
902235: SILANOS SRL  
34013300NEW:  
GROUP SPA CON SOCIO 
UNICO  
100802:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
A=28mm, M=27mm, KW=0,22, 
230V, HP=0,30, X=1103663, 

W=2101428, Z=3110031,  
DX / RIGHT, 6,3mf,  

 

1103343  POMPA 0,30HP 
APERTA /  
PUMP 0,22 KW  
6989: A.T.A. SRL  

 

 
A=28mm, M=28mm, KW=0,22, 
230V, HP=0,30, X=1103148, 

Y=3109229, W=2101428, 
Z=3110026,  DX / RIGHT, 

6,3mf,  
 

1103193  POMPA HP 0,30 
230V 2 VIE /  
PUMP 2 WAYS 0,30HP 230V  
3024130:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  
DW260050:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
DW18242:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO   

 
A=33mm, M=30mm, KW=0,22, 
230V, HP=0,30, X=1103306, 

Y=3109096, W=2101346, 
Z=3110018,  DX / RIGHT, 

5mf,  
 

1103748  POMPA LAVAGGIO 
PROJET 0,33HP /  
WASH PUMP PROJET 0,33 HP 
40647:  
Sistema Project Service srl  

 

 
A=28mm, M=28mm, KW=0,25, 
230V, HP=0,33, DX / RIGHT,  

 

1103192  POMPA HP 0,33 
230V 50HZ 10N/10FF /  
PUMP 0,33HP 230V 50HZ 
10N/10FF  
DW18243:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
A=33mm, M=30mm, KW=0,19, 
230V, HP=0,33, X=1103421, 

Y=3109096, W=2101346, 
Z=3110018, DX /RIGHT, 5mf,  

 

1103959  POMPA 
RISCIACQUO 0,25KW 220-
240/50 (PLUS) /  
PUMP 0,25 KW 220-240/50 
(PLUS)  
DW15100/DO:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
A=15mm, M=14mm, KW=0,25, 
230V, HP=0,33, DX / RIGHT, 
X=1103754, Z=3110018, 8mf,  

 

1203039  POMPA DI 
RISCIACQUO 190W CON 
ASPIRAZIONE Ø30 PER 
BREAK TANK /  
PUMP  
5500: KRUPPS S.R.L.  

 

 
A=15mm, M=15mm, KW=0,25, 
230V, HP=0,33, DX/RIGHT,  

8 mf,  
 

1103292  POMPA + TERMICO 
230V 250W T80 /  
WATER PUMP 230V 250W T80  
130116:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  

 

 
A=32mm, M=30mm, KW=0,25, 
230V, HP=0,33, W=2101428, 

Z=3110018, DX / RIGHT, 
5mf,  

 

1103765  RINSE PUMP 250W / 
RINSE PUMP 250W  
32409321V: HOBART GmbH  
32409321: HOBART GmbH  

 

 
A=28mm, M=26mm, KW=0,25, 

230V, 5mf,  
 

1103302  POMPA 
RISCIACQUO 1P 230V /  
PUMP 0,28KW 1HP 230V  
3102561:  
WINTERHALTER ITALIA 
SRL  
3102539:  
WINTERHALTER ITALIA 
SRL  
049310:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  
049057:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

 
A=28mm, M=28mm, KW=0,28, 
230V, HP=0,37, X=1103621, 
Y=3109034, W=2104004, 
Z=3110026, DX / RIGHT, 

6,3mf,  
 

1103545  "POMPA; ZFCI 121 
DX; 220-240V/1PH.; 50HZ"  
PUMP 220/240V 50 HZ  
0L0571:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

 
A=32mm, M=30mm, KW=0,28, 
230V, HP=0,38, X=1103546, 

Y=3109131, W=2101344, 
Z=3110027,  DX / RIGHT, 

6,3mf,  
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1103963  "POMPA; 5213; 
220/240V MONOFASE; 50HZ" /  
PUMP 0,28KW 220-230V 5213  
0L1104:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

 
A=30mm, M=28mm, KW=0,28, 
230V, HP=0,37, DX / RIGHT, 

X=1103844, Y=3109017, 
W=2104001, Z=3110026, 

6,3mf,  
 

1103195  POMPA HP 0,40 /  
PUMP 0,40HP  
DW16042:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
A=29mm, M=28mm, KW=0,30, 
230V, HP=0,40, DX / RIGHT, 

X=1103221, Y=3109055, 
W=2102254, Z=3110018, 8mf,  

 

1103631  POMPA 
UNIVERBAR 0,4HP /  
PUMP UNIVERBAR 0,4HP  
4112: UNIVER-BAR SRL  

 

 
A=29mm, M=28mm, KW=0,30, 
230V, HP=0,40, DX / RIGHT, 

X=1103887, Y=3109096, 
W=2101355, Z=3110018, 8fm,  

 

1103679  POMPA COMPLETA 
HP 0,45 CON CONDENSATORE 
/  
COMPLETE PUMP 0,45 HP 
WITH CAPACITOR 
1808: UNIVER-BAR SRL  

 

 
A=50mm, M=30mm, KW=0,33, 
230V, HP=0,45, DX / RIGHT, 

Y=3109096, W=2101346, 
Z=3110018, 8mf,  

 

1103429  POMPA HP0.45 
230V2VIE ORIE.37/40 /  
PUMP 0,45 230V 2 WAYS 
ORIE.37/40  
DW18300:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
18300:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
A=33mm, M=30mm, KW=0,34, 
230V, HP=0,45, , DX RIGHT, 

X=1103306, Y=3109098, 
W=2114436, Z=3110027,8mf,  

 

1103252  POMPA 230V T90 
HP,045 /  
PUMP OLYMPIA 230V T90 
HP,045  
130122:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  

 

 
A=44mm, M=30mm, KW=0,33, 
230V, HP=0,45, DX / RIGHT, 

X=1103246, Y=3109098, 
W=2101428, Z=3110027, 8mf,  

 

1103468  POMPA LAVAGGIO 
KRUPPS 6100 T45K 0,45 HP /  
WASH PUMP KRUPPS 6100 
T45K 0,45 HP  
6100: KRUPPS S.R.L.  

 

 
A=33mm, M=30mm, KW=0,33, 
230V, HP=0,45, DX / RIGHT, 

X=1103306, Y=3109096, 
W=2101436, Z=3110027, 8mf,  

 

1103865  POMPA HP0.45 
230V 50HZ 2VIA VER.04 / 
PUMP HP0,45 230V 50HZ 
2WAYS VER.04  
DW401402:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
A=47mm, M=31mm, KW=0,33, 

20V, HP=0,45, Y=3109096, 
W=2101346, Z=3110018, DX / 

RIGHT, 10mf,  
 

1103216  POMPA 
0,73KW/230V WH /  
PUMP 0,73 KW 230V WH  
3102277:  
WINTERHALTER ITALIA 
SRL  

 

 
A=64mm, M=54mm, KW=0,73, 

230V, HP=1, DX / RIGHT, 
X=1103443, Y=3109113, 
W=2104001, Z=3110018, 

20mf,  
 

1103796  POMPA 0,60 KW 
230/1/50 N45_N50_N90 
ZF270VDX /  
WASHING PUMP 0.60 KW 
230/1/50 N45_N50_N90 
ZF270VDX  
902304: SILANOS SRL  

 

 
A=43MM, M=35mm, 

KW=0,60, 230V, HP=0,80, DX 
/ RIGHT, Y=3109195, 

W=2104027, Z=3110017, 
12,5mf,  

 

1103220  ELETTROPOMPA 
HP1 230V 50HZ /  
PUMP HP1 230V 1/50HZ 
630133*:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
A A=63mm, M=53mm, 
KW=0,75, 230V, HP=1, 

Y=3109123, W=2104001, 
Z=3110018,DX / RIGHT, 

16mf, 
 

1103244  ELETTROPOMPA 
HP1 230V 1/50HZ /  
PUMP HP1 230V 1/50HZ  
34800:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
100925:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
A=63mm, M=53mm, KW=0,75, 

230V, HP=1, 
Y=3109123,W=2104001, 
Z=3110018, DX / RIGHT, 

16mf 
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1103454  ELETTROPOMPA 
0,85KW 50Hz C/COND. 230V /  
PUMP 0,85KW 50Hz WITH 
CAPACITOR  

 

 
A=50mm, M=40mm, KW=0,85, 
230V, HP=1,15, DX / RIGHT, 

Y=3109024, W=2104002, 
Z=3110018, 12,5mf,  

 

1103154  POMPA 1,5HP 
MONOFASE /  
ONE-PHASE PUMP 1,5HP  
130038:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  

 

 
A=63mm, M=54mm, KW=1,12, 

230V, HP=1,5, X=1103141, 
Y=3109031, W=2104001, 
Z=3110018, DX / RIGHT,  

30mf,  
 

1103875  ELETTROPOMPA 
1,5HP 230V 2241 /  
WASHING PUMP 1,5HP 230V 
2241  
100719:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
A=63mm, M=53mm, KW=1,1, 
400V, HP=1,5, X=1103141, 
Y=3109064, W=2104001, 
Z=3110018, DX / RIGHT,  

 

1103340  POMPA 1204 2HP 
230V /  
PUMP 1204 2HP 230V  

 

 
A=63mm, M=54mm, KW=1,5, 
230V, HP=2, DX / RIGHT, 

X=1103141, Y=3109026, 
W=2104001, Z=3110018, 

31,5fm,  
 

1103586  ELETTROPOMPA 
0,75 HP AM 5226 220-240/380 / 
PUMP 0,75 HP AM 5226 220-
240/380  
927022:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  
927022:  
MBM- EUROTEC SRL -  

 

 
A=63mm, M=52, KW=0,56, 

400V, HP=0,75, Y=3109170, 
W=2104001, Z=3100055, DX 

/ RIGHT,  
 

1103076  POMPA 1,2 HP 
230/400V 50HZ 2241 /  
PUMP 1,2HP 230/400V 50HZ 
2241  
29562:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
DW3000082:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
100717:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
A=63mm, M=54mm, KW=0,90, 

400V, HP=1,2, X=1103141, 
Y=3109064, W=2104001, 
Z=3110018, DX / RIGHT  

 

1103869  POMPA 1.2Hp 
230/400V3N - TR 1200 ESX /  
PUMP 1.2Hp 230 / 400V3N - TR 
1200 ESX  
3427: ARISTARCO /  
KASTEL S.P.A.  

 

 
A=62mm, M=54mm, KW=0,90, 
400V, HP=1,2, DX / RIGHT,  

 

1103225  POMPA 1,5 HP/1KW 
TRIF. /  
THREEPHASE PUMP 1,5HP 
1KW  
3102263:  
WINTERHALTER ITALIA 
SRL  
3102086:  
WINTERHALTER ITALIA 
SRL  
3102470:  
WINTERHALTER ITALIA 
SRL  
3102411:  
WINTERHALTER ITALIA 
SRL  

 

 
A=63mm, M=54mm, KW=1, 

400V, HP=1,5, DX / RIGHT, 
X=1103141, Y=3109031, 

W=2104001, Z=3100018, 

 

1103077  POMPA 1,5 HP 
230/400V 50HZ 1241 /  
PUMP 1,5HP 230/400V 50HZ 
1241  
25326:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
34013225:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  
TR0060: SILANOS SRL  
100663*:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
130002:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  

 

 
A=63mm, M=54mm, KW=1,2, 
400V, HP=1,5, X=1103141, 
Y=3109031, W=2104001, 
Z=3110018, DX / RIGHT,  

 

1103354  POMPA COMENDA 
100797 1,5 HP 380/3/50 /  
PUMP COMENDA 100797 1,5 
HP 380/3/50  
100797:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
A=60mm, M=54mm, KW=1,12, 

400V, HP=1,5, X=1103951, 
Y=3109031, W=2104001, 
Z=3110018, DX / RIGHT,  

 

1103674  
POMPA.HP.1,5.220/380V.50HZ /  
PUMP HP.1,5.220/380V.50HZ  
32M4820:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  
100703:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
A=63mm, M=54mm, KW=1,12, 
400V, HP=1,5, DX / RIGHT, 

X=1103141, Y=3109031, 
W=2104001, Z=3110019 

 

1103671  
POMPA.HP.1,5.220/380V.50HZ /  
PUMP HP.1,5.220/380V.50HZ  
100663:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
A=63mm, M=54mm, KW=1,12, 
400V, HP=1,5, DX / RIGHT, 

X=1103141, Y=3109031, 
W=2104001, Z=3110018  
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1103925  POMPA 1.5HP 
230/400V3 50Hz TRIFASE /  
PUMP 1.5HP 230/400V3 50Hz  
424:  
ARISTARCO / KASTEL S.P.A.  

 

 
A=61mm, M=54mm, KW=1,12, 
400V, HP=1,5, DX / RIGHT, 

Z=3110018,  
 

1203028  ELETTROPOMPA 
1,5HP/1,1KW 400V 50hZ 1241 /  
PUMP 1,5HP/1,1KW 400V 50hZ 
1241  

  

 

1103697  POMPA 1,4KW 
230/400V /  
PUMP 1,4KW 230/400V  

 

 
A=63mm, M=54mm, KW=1,4, 
400V, HP=1,9, DX / RIGHT, 

X=1103443, Y=3109026, 
W=2104001, Z=3110018,  

 

1103083  POMPA 2 HP 
220/380V 50HZ 1204 /  
PUMP 2HP 220/380V 50HZ 1204  
3102267:  
WINTERHALTER ITALIA 
SRL  
100380:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
100716:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
A=63mm, M=54mm, KW=1,5, 
400V, HP=2, DX / RIGHT, 

X=1103141, Y=3109026, 
W=2104001, Z=3110018 

 

1103498  POMPA HP 2 -
220/380V-50HZ1204 /  
PUMP HP 2 -220/380V-
50HZ1204  
100693:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
A=63mm, M=54mm, KW=1,49, 

400V, HP=2, DX / RIGHT, 
X=1103141, Y=3109026, 
W=2104001, Z=3110018,  

 

1103947  POMPA HP2 ZF800 
cod.0945 /  
PUMP HP2 ZF800 cod.0945  
100752:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
A=62mm, M=54mm, KW=1,5, 
400V, HP=2, DX / RIGHT, 
W=2101036, Z=3110055, 

Y=3109059,  
 

1103491  POMPA HP 2 
380/3/50 5234.4055 / PUMP HP 2 
380/3/50 5234.4055  
100795: COMENDA ALI 
GROUP SRL A SOCIO 
UNICO  

 

 
A=60mm, M=60mm, KW=1,49, 

400V, HP=2, DX / RIGHT, 

X=1103951, Y=3109027, 
W=2104001, Z=3110018,  

 

1103677  
POMPA.HP.2.220/380V.50HZ /  
PUMP HP.2.220/380V.50HZ  
100361:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
100361:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
A=63mm, M=54mm, KW=1,5, 
400V, HP=2,0, X=1103141, 
Y=3109026, W=2104001, 
Z=3110018, DX / RIGHT,  

 

1103753  POMPA HP 2,2 
230/400-3 50HZ / PUMP HP 2,2 
230/400-3 50HZ  
36334:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
H36334:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
A=60mm, M=52mm, KW=1,6, 
400V, HP=2,2, DX / RIGHT, 

Y=3109059,  
 

1103517  ELETTR.HP2,2 DX 
230/400V3 50HZ /  
PUMP HP2,2 230/400V 50HZ  
34432:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
H34432:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
A=60mm, M=60mm, KW=1,65, 

400V, HP=2,2, Y=3109026, 
W=2101036, Z=3100055,    

DX / RIGHT 
 

1103676  POMPA HP 1,5 KW 
1,1 230V/ 5223.2350 / WASHING  
PUMP 1.5 HP 1.1 KW 230V/1-
380V 5223.2350  
100801:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
A=60mm, M=51mm, KW=1,5, 
230V, HP=2, DX / RIGHT, 

X=1103951, Y=3109219, 
W=2104001, Z=3110018, 16mf 

 

1103701  POMPA 
WINTERHALTER 1,8KW /  
PUMP WINTERHALTER 1,8KW  
3102573:  
WINTERHALTER ITALIA 
SRL  
3102392:  
WINTERHALTER ITALIA 
SRL  

 

 
A=60mm, M=53mm, KW=1,8, 
400V, HP=2,5, DX / RIGHT, 

X=1103443, Y=3109233, 
W=2104001, Z=3110018 

 

1103090  POMPA 2,7 HP 
220/380V 50HZ TRIFASE /  
THREE-PHASE PUMP 2,7HP 
220/380V 50HZ  
5514023:  
WINTERHALTER ITALIA  
5514011:  
WINTERHALTER ITALIA  
5514076: 
 WINTERHALTER ITALIA  
DW88107:  
DIHR ALI  
DW88106E:  
DIHR ALI  
100373:  
COMENDA ALI  

 

 
A=63mm, M=54mm, KW=2, 

400V, HP=2,7, DX / RIGHT, 
X=1103141, Y=3109027, 
W=2104001, Z=3110018 
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1103668  POMPA 2 KW 
400/3/50 DX LPN109/T /  
PUMP 2KW 400/3/50 DX 
LPN109/T  
32M4830:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  
TR0080: SILANOS SRL  

 

 
A=63mm, M=54mm, KW=2,0, 
400V, HP=2,7, DX / RIGHT, 

X=1103591, Y=3109027, 
W=2104051, Z=31100018, 

 

1103088  POMPA 3 HP 
220/380V 50HZ TRIFASE /  
THREE-PHASE PUMP 3HP 
220/380V 50HZ  
DW88106:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
35559:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
25334:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
130005:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  
100387:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
100666:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
A=63mm, M=54mm, KW=2,24, 

400V, HP=3, DX / RIGHT, 
X=1103141, Y=3109027, 
W=2104001, Z=3110018 

 

1103673  POMPA HP 3 220-
415-50 HZ 1205 /  
PUMP HP 3 220-415-50 HZ 1205  
100674:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
100674:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
A=63mm, M=54mm, KW=2,24, 
400V, HP=3,0, DX / RIGHT, 

X=1103141, Y=3109027, 
W=2104001, Z=3110018   

 

1103829  POMPA LAVAGGIO 
HP3 380V /  
WASHING PUMP HP3 380V  
12024812:  
FAGOR INDUSTRIALE S.R.L.  
Z101001000:  
FAGOR INDUSTRIALE S.R.L.  

 

 
A=63mm, M=54mm, KW=2,24, 
400V, HP=3,0, DX / RIGHT, 

X=1103141, Y=3109027, 
W=2104001, Z=3110018,  

 

1103115  "POMPA; 1244DX 
3,50HP 220/400V 50HZ" /  
THREE-PHASE PUMP 3,5HP 
240/415V  
100679:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
100704:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
100713:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
0PRY49:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

 
A=64mm, M=54mm, KW=2,6, 
400V, HP3,5, DX /RIGHT, 

X=1103141, Y=3109062, 
W=2104001, Z=3110018 

 

1103826  POMPA LAVAGGIO 
UX/UXL 2,88KW/3,84HP / 
 WASH PUMP UX/UXL  
7854401: HOBART GmbH  

 

 
A=63mm, M=63mm, KW=2,88, 
400V, HP=3,84, W=2101539, 

Z=1103827, DX / RIGHT,  
 

1103718  POMPA 4HP 
230/400V3/50 VERS.2 /  
PUMP 4HP 230/400V3/50  
100901:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
A=63mm, M=54mm, KW=3,0, 
400V, HP=4.0, DX / RIGHT, 

X=1103141, Y=3109027, 
W=2104001, Z=3110018 

 

1103087  POMPA 0,10 HP 
230V 50HZ MONOFASE /  
ONE-PHASE PUMP 0,10HP 
230V 50HZ  
0300252: LAMBER SRL  
DW10501A**:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
40244: ADLER S.P.A.  
100370:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
100660-100628:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
A=28mm, M=28mm, KW=0,07, 

230V, HP=0,10, SX / LEFT, 
X=1103149, Y=3109017, 

W=2104004, Z=3110026,5mf,  

 

1103946  POMPA LAVAGGIO 
0.10 HP 230V 50Hz SX /  
PUMP 0.10 HP 230V 50Hz SX  
10780:  
ARISTARCO / KASTEL S.P.A.  

 

 
A=28mm, M=28mm, 

KW=0,075, 230V, SX / LEFT,  
 

1103042  POMPA 0,15HP SX 
COMENDA /  
CLOCKWISE PUMP 0,15HP 
COMENDA  
AD20160025: ELFRAMO SPA  
7670+: A.T.A. SRL  
7650*: A.T.A. SRL  
130107:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  
130099:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  
1103042:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
EP152214M:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO  
32926: HOONVED  

 

 
A=28mm, M=28mm, KW=0,12, 
230V, HP=0,15, SX / LEFT, 

X=1103149, Y=3109017, 
W=2104004, Z=3110026, 

6,3mf,  

 

1103351  POMPA LAVAGGIO 
0,15HPSX ATA / 
ANTICLOCKWISE WASH 
PUMP 0,15HP ATA  
8204: A.T.A. SRL  
7670: A.T.A. SRL  

 

 
A=28mm, M=28mm, KW=0,11, 
230V, HP=0,15, SX / LEFT, 

Y=3109150, W=2101428, 
Z=3110027, 6,3mf,  
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1103017  POMPA HP0,20 
220/240 2228 /  
PUMP 0,20HP 2207240 2228  
100303:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
100701:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
A=28 mm, M=28mm, KW=0,15, 

230V, HP=0,20, SX/LEFT, 
X=1103149, Y=3109034, 
W=2104004, Z=3110026, 

1135001 
 

1103033  POMPA HP 0,20 
SILANOS SX /  
CLOCKWISE PUMP 0,20HP 
SILANOS  
20160025*: ELFRAMO SPA  
0300373: LAMBER SRL  
902231: SILANOS SRL  
130099,130107: 
ELETTROBAR EUROTEC SRL  

 

 
A=28 mm, M=28 mm,        

KW= 0,15, 230V, HP=0,20,          
SX / LEFT, X=1103149, 

Y=3109037, W=2104004, 
Z=3110017,  10mf,  

 

1103333  POMPA KW0,19 SX 
230V /  
PUMP 0,19KW 230V  
DW10501A:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
A=28mm, M=28mm, KW=0,19, 
230V, HP=0,25, SX / LEFT, 

X=1103428, Y=3109174, 
W=2101342, Z=3110027, 5mf 

 

1103259  POMPA 0,25 HP 
230V /  
PUMP 0,25HP 230V  

 

 
A=24mm, M=25mm, KW=0,19, 
230V, HP=0,25, X=1103145, 
Y=3109005, W=2104002, 

Z=3110017, SX / LEFT, 10mf,  
 

1103156  POMPA 0,25 HP 
ADLER /  
PUMP 0,25HP ADLER  
40227: ADLER S.P.A.  

 

 
A=30mm, M=30mm, KW=0,19, 
230V, HP=0,25, X=1103145, 
Y=3109005, W=2104003, 

Z=3110017, SX / LEFT, 10mf,  
 

1103005  POMPA HP025 
LT11/110 /  
PUMP 0,25HP LT11/110  
1103005: S.V. ITALIA SRL  
34013226:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  
1629:  
ARISTARCO / KASTEL S.P.A.  

 

 
A=30mm, M=30mm, 0,19, 

230V, HP=0,25, SX / LEFT, 
X=1103145, Y=3109001, 

W=2104003, Z=3110026,  
 

1103049  POMPA 0,25HP 220-
240V 50HZ /  
PUMP 0,25HP 220-240V 50HZ  
23131:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
9040001:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  
902220: SILANOS SRL  
*****:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  
984105000:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  

 

 
A=30mm, M=30mm, KW=0,19, 
230V, HP= 0,25, SX / LEFT, 

X=1103145, Y=3109005, 
W=2104003, Z=3110007, 

10mf,  
 

1103316  POMPA 0,25 1267A / 
PUMP 0,25 1267A  
40204,40004,4000:  
ADLER S.P.A.  

 

 
A=30mm, M=30mm, KW=0,19, 
230V, HP=0,25, SX / LEFT, 

X=1103145, Y=3109005, 
W=2104005, Z=3110017, 

10mf,  
 

1103813  ELETTROPOMPA 
SCAR.LAV.50-60HZ 230V 
0,27HP /  
DRAIN PUMP WASHING 
DISHES 50-60HZ 230V  
20160027: ELFRAMO SPA  
20160048: ELFRAMO SPA  

 

 
A=28mm, M=28mm, KW=0,20, 
230V, HP=0,27, Y=3109061, 

W=2101428, =3110031,       
SX / LEFT, Z5mf,  

 

1103700  KIT COMPONENTI 
POMPA 20160041 / PUMP KIT 
20160041  
00222470: ELFRAMO SPA  

  

 

1103968  POMPA HP 0.27 HI-
TEMP DIS.70910036 /  
PUMP HP 0.10 HI-TEMP 
DIS.70910036  
DW10501/C:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
A=33mm, M=32mm, KW=0,20, 
230V, HP=0,27, Y=3109217, 

W=2101346, Z=3110018,      
SX / LEFT, 5mf,  

 

1103063  POMPA LAV. 0.3HP 
COMENDA /  
WASH PUMP 0,3HP COMENDA  
00202481**:  
ELFRAMO SPA  
34194*:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
100702:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO   

 
A=28mm, M=28mm, KW=0,22, 
230V, HP=0,30, X=1103149, 
Y=3109034, W=2104004, 

Z=3110026, SX / LEFT, 5mf,  
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1103032  POMPA PER AL 20 
ATA 7675 /  
PUMP ATA AL 20 7675  
8207: A.T.A. SRL  
7675: A.T.A. SRL  

 

 
A=45mm, B=45mm, KW0,22, 
230v, HP 0,30, SX/ LEFT, 

Y=3109092, 1135002,  
 

1103020  ELETTROPOMPA 
0,3 HP 230V /  
PUMP 0,3HP 230V  
18010064:  
SIMONELLI GROUP SPA  
EP30:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO  

 

 
A= 32mm, M= 32mm, KW 

0,22, 230V, HP 0,30,          
SX / LEFT, X=1103357, 

Y=3109079, W=2103129, 
Z=3110018, 1135001,  

 

1103180  POMPA 0,3HP 
220/240 ZF170SX /  
PUMP 0,3HP 220/240 XBHC  
00202481: ELFRAMO SPA  
100760:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
A=28mm, M=28mm, KW=0,22, 
230V, HP=0,30, Y=3109061, 

W=2101428, Z=3110031,      
SX / LEFT, 6,3mf,  

 

1103123  ELETTROPOMPA 
HP 0,3 TIPO 0226 /  
PUMP 0,3HP TYPE 0226  
33542:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
A=33mm, M=30mm, 

KW==0,22, 230V, HP=0,30, 
X=1103336, Y=3109093, 
W=2101346, Z=3110026,     

SX / LEFT, 5mf,  
 

1103245  POMPA HP0,33 
ZF171 /  
PUMP 0,33HP ZF171  
34194:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
A=27mm, M=27mm, KW=0,22, 
230V, HP=0,30, Y=3109162, 

W=2101428, Z=3110031,     
SX / LEFT, 5mf,  

 

1103294  POMPA 0,30HP 
230V /  
PUMP 0,30HP 230V  
40206,40003: ADLER S.P.A.  
40259: ADLER S.P.A.  

 

 
A=30mm, M=31mm, KW=0,22, 
230V, HP=0,30, SX / LEFT, 

X=1103145, Y=3109032, 
W=2104002, Z=3110017, 

10mf,  
 

1103301  POMPA 0,3HP 
230V/50HZ HNVD /  
PUMP 0,3HP 230V/50HZ HNVD  
31260:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
A=45mm, M=30mm, KW=0,22, 
230V, HP=0,30, SX / LEFT, 

X=1103477, Y=3109032, 
W=2104003, Z=3110017, 

10mf,  
 

1103034  ELETTROPOMPA 
LAV. 42E 50HZ ELF 0,25KW /  
PUMP 42E 50HZ ELFRAMO  
20160025: ELFRAMO SPA  
908880: SILANOS SRL  

 

 
A=27mm, M=27mm, KW=0,25, 

230v, HP=0,33, X=1103281, 
Y=2104004, Z=3110026,     

SX / LEFT, 6,3 mf,  
 

1103257  POMPA 0,33HP 
230V /  
WATER PUMP 0,33HP 230V  

 

 
A=32mm, M=30mm, KW=0,24, 
230V, HP=0,33, SX / LEFT, 

X=1103145, Y=3109032, 
W=2104003, Z=3110017, 

10mf,  
 

1103155  POMPA 0,33 HP 
HOONVED /  
PUMP 0,33HP HOONVED  
28850:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
A=45mm, M=41mm, KW=0,25, 
230V, HP=0,33, SX / LEFT, 

X=1103146, Y=3109020, 
W=2104002, Z=3110027, 

10mf,  
 

1103934  MOTORE POMPA 
LAVAGGIO 0,35 HP L63.T35 /  
WASHING PUMP 0,35 HP 
L63.T35  
8401: KRUPPS S.R.L.  
8000: KRUPPS S.R.L.  

 

 
A=33mm, M=32MM, 

KW=0,26, 230V, HP=0,35, SX 
/ LEFT, Y=3109217, 
Z=3110018, 6,3mf,  

 

1103289  Z401001000 
ELETTROPOMPA LAV. FA15 2-
102 /  
PUMP FA15 2-102  
20160040: ELFRAMO SPA  
12023429:  
FAGOR INDUSTRIALE S.R.L.  
Z401001000EX:  
FAGOR INDUSTRIALE S.R.L.  

 

 
A=38mm, M=39mm, KW=0,26, 
230V, HP=0,35, SX / LEFT, 

Z=3110027, 6,3mf,  
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1103658  GRUPPO POMPA 
RIV.40 + CORPO PL. /  
PUMP RIV.40  
130993:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  

 

 
A=33mm, M=26mm, KW=0,26, 
230V, HP=0,35, Y=3109122, 

W=2101428, Z=3110031,     
SX / LEFT, 6,3mf,  

 

1103051  ELETTROPOMPA 
300W ELFRAMO /  
PUMP 300W ELFRAMO  
00202480: ELFRAMO SPA  

 

 
A=50mm, M=45mm, KW=0,3, 
230V, HP=0,40, SX /LEFT, 

X=1103283, Y=3109066, 
W=2101355, Z=3110018,10mf,  

 

1103319  POMPA HP0,4 T30 
220/240V /  
PUMP 0,4HP T30 220/240V  
069805:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  
130065:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  
130008,130007,13: 
ELETTROBAR EUROTEC SRL  

 

 
A=45mm, M=31mm, KW=0,30, 
230V, HP=0,40, X=1103378, 

SX / LEFT,  
 

1103254  POMPA T-70 300W 
220/230 50-1 /  
PUMP T-70 300W 220/230 50-1  
130117:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  

 

 
A=28mm, M=28mm, KW=0,3, 
230V, HP=0,40, Y=3109065, 

W=2101156, Z=3110018,      
SX / LEFT,  

 

1103228  POMPA 0,5HP 
USCITA ORIZZONTALE /  
PUMP 0,5HP  
7955: A.T.A. SRL  
7274: A.T.A. SRL  

 

 
A=44mm, M=41mm, 

Y=3109092, KW=0,37, 
HP=0,50, SX / LEFT,  

 

1103208  POMPA 0,5HP 220V 
COMENDA /  
PUMP COMENDA 0,50HP 220V 
100346  
100346:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
A=45mm, M=42mm, KW=0,37, 
230V, HP=0,50, X=1103409, 

Y=3109033, W=2104002, 
Z=3110027, SX / LEFT, 

12,5mf,  
 

1103181  POMPA 0,36 KW 
LGB COMENDA /  
PUMP 0,3HP LGB COMENDA  
35143:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
31654: 
 HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
100785:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
A=30mm, M=30mm, KW=0,36, 
230V, HP=0,50, X=1103478, 

Y=3109048, W=2101348, 
Z=3110031, SX / LEFT,  5mf,  

 

1103196  POMPA HP 0,5 ASP. 
D.50 230V 50HZ /  
PUMP 0,5HP D.50 230V 50HZ  
DW16176:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
A=50mm, M=31mm, KW=0,37, 
230V, HP=0,50, Y=3109056, 

W=2102254, Z=3110018,    
SX / LEFT, 10mf,  

 

1103305  POMPA HP 0,5 230V 
UNVB /  
PUMP 0,5HP 230V UNVB  
3730: UNIVER-BAR SRL  

 

 
A=50mm, M=40mm, KW=0,37, 
230V, HP=0,50, Y=3109246, 

W=2102254, Z=3110018,    
SX / LEFT, 10mf,  

 

1103041  POMPA 0,5HP 1288 
SX SILANOS / 
 CLOCKWISE PUMP 0,50HP 
1288 SILANOS  
902261: SILANOS SRL  
902240: SILANOS SRL  

 

 
A=30 mm, M=30 mm, 

KW=0,41, 230V, HP=0,55, SX 
/ LEFT, X=1103145, 

Y=3109032, W=2104003, 
Z=3110017, 12,5mf,  

 

1103050  POMPA 05HP 220-
240V 50HZ / PUMP 05HP 220-
240V 50HZ  
9041100:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  
25313:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
A=30mm, M=30mm, KW=0,37, 
230V, HP=0,50, W=2104003, 

SX / LEFT, Z=3110017, 
Y=3109032, X=1103145, 10mf,  

 

1103634  ELETTROMPOMPA 
0,5 HP 230V 1272A /  
PUMP 0,5HP 230V 1272A  

 

 
A=28mm, M=28mm, KW=0,37, 
230V, HP=0,50, SX / LEFT, 

X=1103145, Y=3109166, 
W=2104003, Z=3110017, 

12,5mf,  
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1103341  POMPA 0,50HP 
230V /  
PUMP 0,50HP 230V  
40016: ADLER S.P.A.  

 

 
A=36mm, M=40mm, KW=0,37, 
230V, HP=0,50, SX / LEFT, 

X=1103143, Y=3109060, 
W=2104002, Z=3110027,  

12,5mf,  
 

1103298  POMPA HP0,5 230V 
/  
PUMP 0,5HP 230V  
100696:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
A=37mm, M=40mm, KW=0,37, 
230V, HP=0,50, SX / LEFT, 

X=1103287, Y=3109039, 
W=2104002, Z=3110027, 

 

1103004  POMPA 050HP LT 
22/285 /  
PUMP 0,50HP LT22  
34013302:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  
*: S.V. ITALIA SRL  
34013227:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  
10510:  
ARISTARCO / KASTEL S.P.A.  
10511:  
ARISTARCO / KASTEL S.P.A.  

 

 
A=45mm, M=40mm, KW0,37, 
230V, HP=0,50, SX/LEFT, 
X=1103143, Y=3109027, 
W=2104002, Z=3110027,  

1135002,  
 

1103280  POMPA HP 0,5 230V 
/  
WATER PUMP HP 0,5 230V  
3102260:  
WINTERHALTER ITALIA 
SRL  

 

 
A=45mm, M=41mm, KW=0,37, 

230V, HP=0,5, SX / LEFT, 
X=1103445, Y=3109033, 
W=2104002, Z=3110027,  

12,5mf,  
 

1103264  POMPA HP 0,5 220V 
/  
WATER PUMP HP 0,5 220V  

 

 
A=41mm, M=45mm, KW=0,33, 
230V, HP=0,50, SX / LEFT, 

X=1103143, Y=3109033, 
W=2104002, Z=3110027,  

12,5mf,  
 

1103902  ELETTROPOMPA 
0,37 KW 230V 5283.1425 /  
ELECTROPUMP 0,37 KW 230V 
5283.1425  

 

 
A=45mm, M=40mm, KW=0,37, 

230V, HP=0,50, SX / LET, 
X=1103444, Y=3109059, 
W=2104002, Z=3110027, 

12,5mf,  
 

1103730  ELETTROP.ASH170 
SX 0,4 Kw 230V150Hz /  
PUMP ASH170 SX 230V150Hz  
37820ex:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
38791:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
A=45mm, M=36mm, KW=0,4, 
230V, HP=0,55, SX / LEFT, 

Z=3110031, 6,3mf,  
 

1103532  POMPA HP 0,50 
V230 MAGG. X40.28 /  
PUMP HP 0,50 V230 MAGG. 
X40.28  
3259:  
ARISTARCO / KASTEL S.P.A.  

 

 
A=45mm, M=40mm, KW=0,37, 
230V, HP=0,50, SX / LEFT,  

 

1103971  ELETTROPOMPA 
0,56KW 230V 50HZ 3911 /  
PUMP 0,56KW 230V 50HZ 3911  

 

 
A=45mm, M=41mm, KW=0,56, 
230V, HP=0,75, X=1103143, 
Y=3109020, W=2104002, 

Z=3110027, SX / LEFT, 10mf,  
 

1103845  ELETTROPOMPA 
0,4KWP19-C3 230V 50HZ FIR /  
ELECTROPUMP 0.4 KW 230V 
50HZ FIR  
32M5770:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  
902263: SILANOS SRL  

 

 
A=44mm, M=39mm, KW=0,4, 
230V, HP=0,55, SX / LEFT, 

X=1103146, Y=3109033, 
W=2104002,Z=3110027,10mf,  

 

1103197  POMPA HP 0,6 230V 
50HZ /  
PUMP 0,6HP 230V 50HZ  
DW26176:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
A=50mm, M=31mm, KW=0,45, 
230V, HP=0,60, Y=3109057, 

W=2102254, Z=3110018,     
SX / LEFT, 10mf,  

 

1103012  POMPA HP0,6 
COMENDA /  
PUMP 0,6HP COMENDA AL. 15  
0300024: LAMBER SRL  
0301204: LAMBER SRL  
100740:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
100399:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
A=38 mm, M=40 mm, KW 

0,45, 230V, HP=0,6, 
X=1130287, Y=3109059, 
W=2104002, Z=3110018, 

SX/LEFT,  
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1103021  ELETTROPOMPA 
0,6HP 230V /  
PUMP 0,6HP 230V  
EP60:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO  

 

 
A=32 mm, M=32 mm, KW= 
0,45, 230V, HP= 0,6, SX / 

LEFT, X=1103357, 
Y=3109079, W=2102139, 

Z=3110018, 1135001,  
 

1103794  ELETTROPOMPA 
.ASH175 H60 230V150Hz /  
WASHING PUMP. ASH175 H60 
230V150Hz  
38039ex:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
38792:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
A=44mm, M=34mm, KW=0,47, 
230V, HP=0,63, SX / LEFT, 

Y=3109211, Z=3110031, 
12,5mf,  

 

1103053  ELETTROPOMPA 
500W ELFRAMO /  
PUMP 500W ELFRAMO  
20160062: ELFRAMO SPA  
00202486: ELFRAMO SPA  

 

 
A=50mm, M=40mm, KW=0,50, 
230V, HP=0,67, X=1103283, 

Y=3109066, W=2101355, 
Z=3110018, SX / EFT, 10mf,  

 

1103198  POMPA HP 0,7 - KW 
0,52 TIPO 50 230V 50HZ CON F 
/  
PUMP 0,7HP TYPE 50 230V 
50HZ  
DW150914:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
A=50mm, B=30mm, KW=0,52, 
230V, HP=0,7, Y=3109056, 
W=2102254, Z=3110018,    

SX / LEFT, 10mf,  
 

1103520  MOTORE POMPA 
LAVAGGIO HP 0,7 / 
 PUMP HP 0,7  
6200: KRUPPS S.R.L.  
6300EX: KRUPPS S.R.L.  

 

 
A=50mm, M=31mm, KW=0,52, 

230V, HP=0,7, X=1103981, 
Y=3109138, W=2104048, 

Z=3110018, SX / LEFT, 10mf,  
 

1103344  POMPA 0,75HP 
COMPLETA DI STAFFA /  
PUMP 0,75HP  
4715: A.T.A. SRL  
8203: A.T.A. SRL  

 

 
A=50mm, M=40mm, KW=0,56, 
230V, HP=0,75, Y=3109127, 
W=2104033, Z=3100027,    

SX / LEFT, 12,mf,  
 

1103199  POMPA 0,75HP 
230V 50HZ OLYMPIA /  
PUMP OLYMPIA 0,75HP 230V 
50HZ  
DW15908:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
A=60mm, M=50mm, KW=0,56, 
230V, HP=0,75, SX / LEFT, 

X=1103418, Y=3109056, 
W=2101356, Z=3110018, 

12,5mf,  
 

1103295  POMPA HP 0,75 
220V 50HZ /  
PUMP 0,75HP 220V 50HZ  

 

 
A=45mm, M=41mm, KW=0,56, 
230V, HP=0,75, 2104002, SX 

/ LEFT, Z=3110017, 
Y=3109032, X=1103143, 

12,5mf,  
 

1103078  POMPA 0,75 HP 
230V 50HZ 3911/A /  
PUMP 0,75HP 230V 50HZ 
3911/A  
3102014:  
WINTERHALTER ITALIA 
SRL  
9140216:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  
EA003:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
AD31682:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
3519340: ìLASA SRL  
1037304600:  
MARENO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
34013236:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  
34013303:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  
977066000:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  

 

 
A=45mm, M=40mm, KW=0,56, 
230V, HP=0,75, ,SX / LEFT, 

X=1103146, Y=3109020, 
W=2104002, Z=3110027, 

10mf,  

 

1103164  POMPA 0,75HP 
230/1/50 6-7-8-1000 D. 90 LGB /  
PUMP 0,75HP 230/1/50 6-7-8-
1000 D.90  
902299EX: SILANOS SRL  
902263LGB: SILANOS SRL  

 

 
A=44mm, M=39mm, KW=0,56, 
230V, HP=0,75, SX / LEFT, 

X=1103226, Y=3109046, 
W=2102253, Z=3110017, 

10mf,  
 

1103267  ELETTROPOMPA 
HP 0,75 /  
WATER PUMP HP 0,37  

 

 
A=45mm, M=42mm, KW=0,55, 
230V, HP=0,75, SX / LEFT, 

X=1103444, Y=3109028, 
W=2104002, Z=3110027,  

12,5mf,  
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1103084  POMPA 0,75 HP 
220V 50HZ MONOFASE /  
ONE-PHASE PUMP 0,75HP 
220V 50HZ  

 

 
A=45mm, M=40mm, KW=0,56, 

230V, HP=0,75, SX /LEFT, 
X=1103151, Y=3109028, 

W=2104002, Z=3110027, 
12,5mf,  

 

1103323  POMPA 0,75 A500-
DS400 /  
PUMP 0,75HP A500-DS400  
40010: ADLER S.P.A.  
40008: ADLER S.P.A.  

 

 
A=45mm, M=40mm, KW=0,56, 
230V, HP=0,75, SX / LEFT, 

X=1103416, Y=3109060, 
W=2104002, Z=3110027,  

12,5mf,  
 

1103085  POMPA 0,75 HP 220 
50HZ MONOFASE /  
ONE-PHASE PUMP 0,75HP 
220V 50HZ  
45:  
ARISTARCO / KASTEL S.P.A.  

 

 
A=45mm, M=40mm, KW=0,56, 
230V, HP=0,75, ,  SX / LEFT, 

X=1103147, Y=3109024, 
W=2104002, Z=3110027, 

12,5mf,  
 

1103260  POMPA 0,75 HP 
230V /  
WATER PUMP 0,75HP 230V  
100363:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
A=45mm, M=41mm, KW=0,56, 
230V, HP=0,75, SX / LEFT, 

X=1103409, Y=3109033, 
W=2104019, 

Z=3110027,12,5mf,  
 

1103086  POMPA 0,75HP 
230V/50HZ MONOFASE /  
ONE-PHASE PUMP 0,75HP 
230V 50HZ  
28851:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
A=45mm, M=40mm, KW=0,56, 
230V, HP=0,75, SX / LEFT, 

X=1103146, Y=3109028, 
W=2104002, 

Z=3110027,12,5mf,  
 

1103282  POMPA 0,75HP /  
WATER PUMP 0,75HP  
31682:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
32M4760:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  
902293: SILANOS SRL  

 

 
A=45mm, M=40mm, KW=0,56, 
230V, HP=0,75, SX / LEFT, 

X=1103226, Y=3109105, 
W=2104027, 

Z=3110027,12,5mf,  

 

1103401  POMPA 0,75HP 
230V /  
PUMP 0,75HP 230V  
3350: UNIVER-BAR SRL  

 

 
A=52mm, M=48mm, KW=0,56, 
230V, HP=0,75, SX / LEFT, 

X=1103587, Y=3109139, 
W=2102254, Z=3110018, 

12,5mf,  
 

1103324  POMPA 0,75HP 
230V /  
PUMP 0,75HP 230V  
40233: ADLER S.P.A.  

 

 
A=46mm, M=41mm, KW=0,56, 
230V, HP=0,75, SX / LEFT, 

X=1103146, Y=3109028, 
W=2104002, Z=3110027, 

12,5mf,  
 

1103210  POMPA 0,75HP 
220V COMENDA /  
PUMP COMENDA 0,75HP 220V  
100365:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
A=45mm, M=41mm, KW=0,56, 
230V, HP=0,75, SX / LEFT, 

X=1103408, Y=3109059, 
W=2104019, Z=3110027, 

10mf,  
 

1103200  POMPA 0,75HP 
220/240V 50HZ FIR 2233/X1 /  
PUMP 0,75HP 220/240V 50HZ 
FIR 2233/X1  
DW15908A:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
A=60mm, M=60mm, KW=0,56, 
230V, HP=0,75, SX / LEFT, 

X=1103219, Y=3109059, 
W=2104052, Z=3110027, 

12,5mf,  
 

1103173  POMPA 0,75 DIHR 
2233X1 /  
PUMP 0,75 DIHR 2233X1  
DW15908/A:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
32M6970:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  

 

 
A=60mm, M=60mm, KW=0,56, 
230V, HP=0,75, SX / LEFT, 

X=1103438, Y=3109059, 
W=2104005, Z=3110027, 

12,5mf,  
 

1103215  POMPA 0,55KW 
230V WH /  
PUMP 0,55 KW 230V WH  
3102276:  
WINTERHALTER ITALIA 
SRL  
512055500:  
MARENO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
A=45mm, M=42mm, KW=0,55, 
230V, SX / LEFT, X=1103143, 

Y=3109020, W=2104002, 
Z=3100027, 12,5mf,  
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1103217  POMPA 0,55KW 
230V HB /  
PUMP 0,55 KW 230V HB  

 

 
A=45mm, M=45mm, KW=0,55, 
230V, HP=0,74, X=1103146, 

Y=3109108, W=2104002, 
Z=3110027, SX / LEFT, 

12,5mf,  
 

1103249  POMPA DI 
LAVAGGIO X MOD. S100 
ZF210SX 0,75 HP /  
WASH PUMP X MOD. S100  
50650:  
Sistema Project Service srl  

 

 
A=32mm, M=32mm, KW=0,56, 
230V, HP=0,75, Y=3109237, 

W=2101436, Z=3110017,   
SX / LEFT, 12,5mf,  

 

1103098  POMPA 0,75 HP 
APERTA ATA /  
OPENED PUMP 0,75HP ATA 
4683  
4683: A.T.A. SRL  

 

 
A=48mm, M=40mm, KW=0,56, 
230V, HP=0,75, SX / LEFT, 

12.5mf,  
 

1103233  POMPA 0,75HP 
APERTA 230V /  
PUMP 0,75HP  
4710: A.T.A. SRL  

 

 
A=48mm, M=36mm, KW=0,56, 
230V, HP=0,75, Y=3109127, 

W=2104002, Z=3110027,     
SX / LEFT, 12,5mf,  

 

1103519  MOTORE POMPA 
LAVAGGIO HP 0,75 /  
PUMP HP 0,75  
6400: KRUPPS S.R.L.  

 

 
A=52mm, M=48mm, KW=0,56, 
230V, HP=0,75, SX / LEFT, 

X=1103614, Y=3109139, 
W=2104048, Z=3110018, 

12,5mf,  
 

1103377  POMPA HP 0,75 
230V /  
PUMP HP 0,75 230V  

 

 
A=46mm, M=42mm, KW=0,56, 

230V, SX / LEFT, 12,5mf,  
 

1103476  ELETTROPOMPA 
1217/A 0,75HP 230V /  
PUMP 1217/A 0,75HP 230V  

 

 
A=45mm, M=40mm, KW=0,56, 

230V, SX / LEFT, 
Y=3109033, W=1103146,  

 

1103876  ELETTROPOMPA 
0,55KW 230V 50Hz 2265.1920 /  
ELECTRIC PUMP FIR 2265 SX 
0.75HP  
40224: ADLER S.P.A.  

 

 
A=46mm, M=41mm, KW=0,55, 
230V, HP=0,75, X=1103146, 
Y=3109028, W=2104002, 
Z=3110027,  SX / LEFT, 

16mf,  
 

1103080  POMPA 0,75 HP 
220V 1293 / 
PUMP 0,75HP 220V 1293  
841151: TEIKOS SRL  

 

 
A=63mm, M=48mm, KW=0,56, 

230v, HP=0,75, SX / LEFT, 
X=1103147, Y=3109024, 
W=2104001, Z=3110018, 

16mf,  
 

1103486  ELETTROMPOMPA 
0,59KW 240V FAGOR 10 MF /  
PUMP 0,59KW 240V FAGOR  
20160042: ELFRAMO SPA  
Z201011000EX:  
FAGOR INDUSTRIALE S.R.L.  
12024265:  
FAGOR INDUSTRIALE S.R.L.  

 

 
A=38mm, M=39mm, KW=0,59, 
230V, HP=0,80, Y=3109200, 

W=2101524, Z=3110025,    
SX / LEFT, 10mf,  

 

1103527  ELETTROPOMPA 
LAV. FA30 2-123 230V /  
PUMP FA30 2-123 230V  
12024265*:  
FAGOR INDUSTRIALE S.R.L.  
20160042*: ELFRAMO SPA  
20160042:  
EMMEPI GRANDI CUCINE 
S.R.L.  

 

 
A=38mm, M39mm, KW=0,59, 
230v, HP=0,80, Y=3109200, 

W=2101524, Z=3110025,     
SX / LEFT, 10mf,  

 

1103125  POMPA 0,80 HP 220-
240V ELETTROBAR /  
PUMP 0,80HP 220-240V 
ELETTROBAR  
D130109:  
GIGA GRANDI CUCINE SRL  
926078: MBM- EUROTEC  
80112*:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  
130109:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  
T175:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  
T173:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  
926078:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  
80112: MBM- EUROTEC SRL -  

 

 
A=50mm, M=50mm, KW=0,59, 
230V, HP=0,80, X=1103152, 
Y=3109036, W=2104005, 
Z=3110018, SX / LEFT, 

12,5mf,  
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1103797  ELETTROPOMPA 
KW0,60 50HZ MON 230V /  
ELECTRO-WASHING PUMP 
KW0, 60 50HZ 230V  
20160063: ELFRAMO SPA  
2500: ELFRAMO SPA  

 

 
A=52mm, M=42mm, KW=0,60, 
230V, HP=0,80, SX / LEFT,  

 

1103511  ELETTROPOMPA 
0,8HP 220/240V 50Hz 
B237T2251 /  
PUMP 0,8HP 220/240V 50Hz 
B237T2251  

 

 
A=50mm, M=50mm, KW=0,60, 

230V, W=2104005, SX 
/LEFT, Z=3110018, 

Y=3109036, X=1103152,  
 

1103793  POMPA 
MONOFASE 0,60KW /  
WASH PUMP 220V / 0,60 KW  
8201: A.T.A. SRL  

 

 
A=49mm, M=40mm, KW=0,60, 
230V, HP=0,85, Y=3109178, 

W=2104035, Z=3110017,  
SX / LEFT, 12,5mf,  

 

1103516  POMPA HP 0.85 
220V /  
PUMP HP 0.85 LGB ZF350 220V  
100820:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
100820:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
A=48mm, M=38mm, KW=0,63, 
230V, HP=0,85, Y=3109128, 

W=2104027, Z=3110014,    
SX / LEFT, 12,5mf,  

 

1103815  "POMPA 
LAVAGGIO; ZF340SX; 230V 
1PH; 50HZ" /  
"WASHING PUMP; 1P 230V 
50HZ"  
0L0126: 
 ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

 
A=45mm, M=40mm, KW=0,70, 

230, HP=0,94, X=1103534, 
Y=3109064, W=2104027, 
Z=3110017, SX / LEFT, 

12,5mf,  
 

1103883  POMPA 1HP 230V 
50Hz /  
WASHING PUMP 1HP 230V 
50Hz  
2868:  
ARISTARCO / KASTEL S.P.A.  

 

 
A=46mm, M=39mm, KW=0,75, 

230V, HP=1, SX / LEFT,  
 

1103291  POMPA DI 
LAVAGGIO 1HP 50HZ /  
WATER PUMP 1HP 50HZ  
046370:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

 
A=45mm, M=42mm, KW=0,73, 

230V, HP=1, SX / LEFT, 
X=1103374, Y=3109127, 
W=2101526, Z=3110027,  

12,5mf,  
 

1103303  "POMPA 
LAVAGGIO; 230V 50HZ 1PH" /  
PUMP 0736KW 220.240  
0L3395:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  
049876:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

 
A=45mm, M=42mm, KW=0,73, 

230V, HP=1, X=1103437, 
Y=3109220, W=2104002, 
Z=3100027, SX / LEFT, 

16mf,  
 

1103071  POMPA LAVAGGIO 
220/240V 1HP 048664 /  
WASH PUMP 220/240V 048885  
048664:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

 
A=45mm, M=40mm, KW=0,75, 

230V, HP=1,0, SX / LEFT, 
X=1103143, Y=3109028, 
W=2104002, Z=3110027, 

16mf,  
 

1103380  ELETTROPOMPA 
1H 220/5 2236 CLASSE ISOLAM 
/ PUMP 1H 220/5 2236  
DPE236: ELETTROBAR 
EUROTEC SRL  
DPE236: MBM- EUROTEC 
SRL -  

 

 
A=45mm, M=41mm, KW=0,74, 
230V, HP=1, W=2104002, SX 

/ LEFT, Z=3110027, 
Y=3109028, X=1103146, 16mf,  

 

1103886  ELETTROPOMPA 
0,37KW 230V 3910 /  
ELECTROPUMP 0.37 KW 230V 
3910  
012407831: HOBART GmbH  

 

 
A=45mm, M=40mm, KW=0,37, 

230V, HP=0,50, 
X=1103146,Y=3109033, 

W=2104002, Z=3110027,    
SX / LEFT, 10mf,  

 

1103884  ELETTROPOMPA 
HP. 1 230V /  
ELECTROPUMP HP. 1 230V  
34170FIR:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
A=45mm, M=40mm, KW=0,75, 

230V, HP=1,0, SX / LEFT, 
X=1103143,  

Y=3109064 - 3109059, 
W=2104002, Z=3110027, 

16mf,  
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1103182  POMPA 1 HP LGB 
COMENDA / 
 PUMP 1 HP LGB COMENDA  
100777:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
34170:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
121290: FABAR SRL  

 

 
A=45mm, M=40mm, KW0,75, 
230V, HP=1,00, SX / LEFT, 

X=1103226, Y=3109046, 
W=3110026, Z=2102253, 

16mf,  
 

1103070  POMPA 1 HP 230/50 
E-V-C SILANOS /  
PUMP 1HP 230/50 E-V-C 
SILANOS  
902281: SILANOS SRL  
902296: SILANOS SRL  

 

 
A=45mm, M=40mm, KW=0,75, 

230V, HP1, SX /LEFT, 
X=1103143, Y=3109020, 

W=2104002, Z=3100027, 
10mf,  

 

1103903  ELETTROPOMPA 
0,75KW 230V 4219C2350 /  
ELECTROPUMP 0,75KW 230V 
4219C2350  

 

 
A=45mm, M=40mm, KW=0,75, 

230V, HP=1, SX / LEFT, 
X=1103444,Y=3109081,  

W=2104002, Z=3110027, 
16mf,  

 

1103211  POMPA 0,73 KW 
230V / 
 PUMP 0,73 KW 230V  

 

 
A=45mm, M=42mm, KW=0,73, 

230V, HP=1, 
X=1103439,Y=3109109, 

W=2102022, Z=3100027,    
SX / LEFT, 16mf,  

 

1103201  POMPA 0,74KW 
220-240V 50HZ /  
PUMP 0,74KW 220-240V 50HZ  
DW15908D:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
A=60mm, M=50mm, KW=0,74, 

230V, HP=1, X=1103438, 
Y=3109087, W=2104005, 

Z=3110018, SX / LEFT, 16mf,  
 

1103277  POMPA 
MONOFASE 0,73KW 220V /  
WATER PUMP 1PHASE 
0,73KW 220V  
926151:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  

 

 
A=60mm, M=50mm, KW=0,73, 

230V, HP=1, SX / LEFT, 
X=1103445, Y=3109115, 
W=2104005, Z=3110018, 

16mf,  

 

1103272  ELETTROPOMPA 
KW0,7 T70 /  
PUMP 0,7KW T70  
130074:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  

 

 
A=49mm, M=49mm, KW=0,7, 

230V, HP=1, SX / LEFT,  
 

1103299  POMPA 
KW0,74/HP1-220/240 DIHR /  
PUMP 0,74KW/1HP 220/240 
DIHR  
DW15908O:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
A=60mm, M=50mm, KW=0,74, 

230V, HP=1, X=1103418, 
Y=3109056, W=2101356, 
Z=3110018, SX /LEFT, 

12,5mf,  
 

1103055  POMPA 1 HP IME 
CHIUSA/APERTA /  
CLOSED/OPEN PUMP 1HP IME  
EP100C:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO  

 

 
A=46 mm, M=39 mm, KW 

0,75, 230V, HP=1, X=1103803, 
Y=3109025, W=2104042, 

Z=3110018,SX /LEFT, 12,5mf,  
 

1103569  POMPA 1HP 230V 
50HZ MONOF.STATORE 55MM 
GL/7.40 /  
PUMP 1HP 230V 50HZ  
4053:  
ARISTARCO / KASTEL S.P.A.  

 

 
A=44mm, M=40mm, KW=0,75, 

230V, HP=1, SX / LEfT,  
 

1103045  POMPA 230V M. 
HP1 CHIUSA /  
CLOSED PUMP 1HP 230V 
RANCILIO  
34013305:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  
100672:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
100384:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
A=45mm, M=40mm, KW=0,75, 

230V, HP= 1, X=1103143, 
Y=3109028, W=2104002, 
Z=3110027, SX / LEFT, 

12,5mf,  
 

1103183  POMPA 1 HP 
220/240 LGB COMENDA /  
PUMP 1 HP 220/240 LGB 
COMENDA  
100727:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
A=44mm, M=39mm, KW=0,75, 

230V, HP=1,0, X=1103226, 
Y=3109046, W=2102253, 

Z=3110026, SX / LEFT, 16mf,  
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1103410  POMPA 1HP 230V 
50Hz 1219 /  
PUMP 1HP 230V 50Hz 1219  

 

 
A=45mm, M=42mm, KW=0,75, 

230V, HP=1, X=1103143, 
Y=3109028, W=2104002, 
Z=3110027, SX / LEFT, 

12,5mf,  
 

1103881  "POMPA 
LAVAGGIO; ZF522VSX; 230V 
1PH; 50HZ" /  
WASHING PUM ZF522VSX; 
230V 1PH; 50HZ"  
0L1914:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

 
A=62mm, M=50mm, KW=0,76, 

230V, HP=1,0, SX / LEFT, 
X=1103591, Y=3109123, 
W=2101036, Z=3100018, 

16mf,  
 

1103101  ELETTROPOMPA 
kW0,80 MRS 230V 50HZ 
CAPOT /  
PUMP 0,75HP MRS 230V 50HZ  
00002500ex: ELFRAMO SPA  
20160053+4060:  
ELFRAMO SPA  

 

 
A=52mm, M=52mm, KW=0,80, 

230V, HP=1,1, SX / LEFT, 
16mf,  

 

1103696  POMPA 1HP 230V 
2233 /  
PUMP 1HP 230V 2233  

 

 
A=60mm, M=50mm, KW=0,75, 

230V, HP=1,0, SX / LEFT , 
X=1103445,Y=3109081, 

W=2104005, Z=3110018, 
16mf,  

 

1103566  POMPA 0,80KW 
220/240 COLGED /  
PUMP 0,80KW 220/240 
COLGED  
80112:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  

 

 
A=60mm, M=50mm, KW=80, 

HP=230V, HP=1,1, 
Y=3109031,W=2101355, 

Z=3110031, SX / LEFT, 16MF  
 

1103475  ELETTROPOMPA 
HP. 1 C 68 E /  
PUMP HP. 1 C 68 E  
36612:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
A=43mm, M=40mm, KW=0,85, 

230V, HP=1,2\1,2, 
W=2101348, Z=3110055,    

SX / LEFT, 12,5mf,  
 

1103891  MOTORE POMPA 
LAVAGGIO 1,2 HP 
ASPIRAZIONE D.56MM /  
PUMP 1,2HP 
8201: KRUPPS S.R.L.  

 

 
A=56mm, M=31mm, KW=0,89, 

230V, HP=1,2, SX / ELFT,  
 

1103304  POMPA 1,2HP 230V 
/  
PUMP 1,2HP 230V  

 

 
A=60mm, M=48mm, KW=0,89, 

230V, HP=1,2, SX / LEFT, 
X=1103438, Y=3109028, 
W=2104005, Z=3100027, 

16mf,  
 

1103174  POMPA LAVAGGIO 
1,2 HP MONOFASE /  
MONOPHASE WASH PUMP 
1,2HP  
32M1680:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  
902305: SILANOS SRL  
902301: SILANOS SRL  
34013172:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO   

 
A=63mm, M=48mm, KW=0,89, 

230V, HP=1,2, SX / LEFT, 
X=1103147, Y=3109024, 
W=2104001, Z=3100018, 

12,5mf,  
 

1103662  ELETTROPOMPA 
1,2HP 230V MODULAR / 
 PUMP 1,2HP 230V MODULAR  
464.038.00:  
MODULAR PROFESSIONAL 
SRL  

 

 
A==50mm, M=50mm, 

KW=0,89, 230V, HP=1,2,  
SX / LEFT, Y=3109090, 

Z=3110031, 16mf,  
 

1103138  POMPA 1,2HP 
230/50-1 22/44 /  
PUMP 1,2HP 230/50-1 22/44  
D130068:  
GIGA GRANDI CUCINE SRL  
130068:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  

 

 
A=60mm, M=50mm, KW=0,89, 

230V, HP=1,2, SX / LEFT, 
20mf,  

 

1103290  POMPA 1,2HP 230V 
/  
PUMP 1,2HP 230V  

 

 
A=60mm, M=50mm, KW=0,89, 

230V, HP=1,2, X=1103445, 
Y=3109116, W=2104005, 

Z=3110018, SX / LEFT,  16mf,  
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1103268  ELETTROPOMPA 
1,2HP MONOFASE /  
WATER PUMP 1PHASE 1,2HP  

 

 
A=63mm, M=50mm, KW=0,88, 

230V, HP=1,2SX / LEFT, 
X=1103144, Y=3109114, 
W=2104021, Z=3110018, 

12,5fm,  
 

1103481  ELETTROPOMPA 
1,2 HP 230V 50/60Hz 2278 /  
PUMP 1,2 HP 230V 50/60Hz 
2278  

 

 
A=60mm, M=50mm, KW=0,90, 

230V, HP=1,2, X=1103445, 
Y=3109116, W=2104005,     

SX / LEFT,  

 

1103202  POMPA 1,2HP 230V 
/ PUMP 1,2HP 230V 50HZ  
DW15913:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
32M6990:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  

 

 
A=60mm, M=50mm, KW=0,89, 

230V, HP=1,2, X=1103418, 
Y=3109100, W=2101722, 

Z=3110027, SX / LEFT, 16mf,  
 

1103577  ELETTROPOMPA 
KW1,0 MR 50HZ MON 230V /  
ELECTRIC PUMP KW1, 0 MR 
230V 50HZ  
00002513ex: ELFRAMO SPA  
00002591: ELFRAMO SPA  

 

 
A=64mm, M=51mm, KW=1, 
230V, HP=1,34, SX /LEFT,  

 

1103521  MOTORE POMPA 
LAVAGGIO HP 1,5 V 230 /  
PUMP HP 1,5  
6500: KRUPPS S.R.L.  

 

 
A=50mm, M=50mm, KW=1,12, 

230V, HP=1,5, SX / LEFT, 
X=1103614, Y=3109141, 

W=2104048, Z=3110018,16mf 
 

1103914  MOTORE POMPA 
LAVAGGIO 1,5 HP T150 
CHIOCC.90° MOTORE PER 110 
/ WASHING PUMP 1,5 HP T150 
- BODY PUMP 90°  
6501: KRUPPS S.R.L.  

 

 
A=60mm, M=50mm -

M2=31mm closed, KW=1,12, 
230V, HP=1,5, X=1103418, 
Y=3109141, W=2101356, 

Z=3110018,  SX / LEFT, 16mf,  
 

1103203  POMPA HP 1,5 230V 
MONO /  
MONOPHASE PUMP 1,5HP 
230V  
DW22009:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
A=60mm, M=50mm, KW=1,12, 

230V, HP=1,2, X=1103418, 
Y=3109057, W=2101722, 
Z=3110027, SX / LEFT , 

16mf,  
 

1103873  ELETTROPOMPA 
1100W 220-240V/50HZ /  
WASHING PUMP 1100W 220-
240V/50HZ  
80134:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  

 

 
A=60mm, M=49mm, KW=1,1, 
230V, HP=1,47, Y=3109028, 

W=2104002, Z=3110027,   
SX / LEFT, 12,5mf,  

 

1103459  EU80114 
ELETTROPOMPA 1,1KW 220-
240V/50HZ CON /  
PUMP 1,1KW 220-240V/50HZ  
12026586:  
FAGOR INDUSTRIALE S.R.L.  
EU80114EX:  
FAGOR INDUSTRIALE S.R.L.  
80113: MBM- EUROTEC SRL -  
81114:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  
80113:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  

 

 
A=60mm, M=51mm, KW=1,1, 
230V, HP=1;5, Y=3109160, 
W=2101355, Z=3110031,     

SX / LEFT, 16mf,  
 

1103479  ELETTROPOMPA 
1,5HP 220V 1225 /  
PUMP 1,5HP 220V 1225  

 

 
A=65mm, M=50mm, KW=1,1, 
230V, HP=1,5, X=1103144, 
Y=3109029, W=2104001, 

Z=3110018, SX / LEFT, 20mf,  
 

1103345  POMPA 
MONOFASE HP 2 220/50Hz / 
MONOPHASE PUMP HP 1,5 
220/50Hz  
9808M: A.T.A. SRL  

 

 
A=63mm, M=62mm, KW=1,49, 

230V, HP=2, SX / LEFT,  
 

1103956  MOTORE POMPA 
LAVAGGIO 1,5 HP T150 
CHIOCC.90° MOTORE PER 110 
/ WASHING PUMP 1,5 HP T150 
- BODY PUMP 90°  
6502: KRUPPS S.R.L.  

 

 
A=62mm, M=52mm, KW=1,12, 

230V, HP=1,6, X=110369, 
Y=3109141, W=2101440, 

Z=3110018,  SX / LEFT, 17mf,  
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1103713  ELETTROMPA 
0,20HP 230/380V 60Hz TIPO 
4226.6600 /  
PUMP 0,20HP 230/380V 60Hz 
TYPE 4226.6600  
100669:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
A=28mm, M=28mm, KW=0,15, 
400V, HP=0,20, X=1103149, 
Y=3109063, W=2104004, 
Z=3110026,SX / LEFT,  

 

1103241  POMPA 0,20 HP 
230/400V TRIFASE / . 
PUMP 0,20 HP 230/400V  
100754:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
100647:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
A=28mm, M=28mm, KW=0,14, 
400V, HP=0,20, X=1103149, 
Y=3109063, W=2104004, 
Z=3100026, SX / LEFT,  

 

1103950  ELETTROPOMPA 
0,18KW 230/400V 50HZ B246 /  
PUMP 0,18KW 230/400V 50HZ 
B246  
927139:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  

 

 
A=28mm, M=28mm, KW=0,18, 
400V, HP=0,25, X=1103149, 
Y=3109034,  W=2101512, 
Z=3110026, SX / LEFT,  

 

1103732  POMPA 0,35KW 
TYPE 4226.241 380-400V /  
PUMP 0,35KW TYPE 4226.241 
380-400V  
100754:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
A=28mm, M=28mm, KW=0,35, 

400V, HP=0,5, X=1103149, 
Y=3109063, W=2104004, 
Z=3110026, SX / LEFT,  

 

1103279  POMPA HP 0,5 
230/380 /  
WATER PUMP HP 0,5 230/380  
10064:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
A=45mm, M=42mm, KW=0,37, 

400V, HP=0,5, X=1103438, 
Y=3109033, W=2104005, 
Z=3110027,  SX / LEFT,  

 

1103741  ELETTROPOMPA 
1212.2500 HP0,5 V230/400 /  
PUMP 1212.2500 HP0,5 
V230/400  

  

 

1103620  ELETTROPOMPA 
0,5 HP 380V 3983 /  
PUMP 0,5 HP 380V 3983  
100386:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
100603:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
A=45mm, M=42mm, KW=0,37, 

400V, HP=0,50, X=1103146, 
Y=3109033, W=2104002, 
Z=3110027,  SX / LEFT,  

 

1103213  POMPA KW 0,55 
230/400 /  
PUMP 0,55 KW 230/400  

 

 
A=45mm, M=42mm, KW=0,55, 
400V, HP=0,74, X=1103439, 

Y=3109111, W=2104024, 
Z=3110027, SX / LEFT,  

 

1103664  ELETTROPOMPA 
1217.2702 0,75HP 400V /  
ELECTRIC PUMP 1217.2702 
0.75 HP 230V  

 

 
A=45mm, M=43mm, KW=0,56, 
400V, HP=0,75, X=1103409, 

Y=3109020, W=2104002, 
Z=3110027,  SX / LEFT,  

 

1103386  POMPA HP 0,75 
400V /  
PUMP HP 0,75 400V  
40228: ADLER S.P.A.  

 

 
A=45mm, M=40mm, KW=0,56, 
400V, HP=0,75, X=1103146, 
Y=3109020, W=2104002, 
Z=3110027, SX / LEFT,  

 

1103234  POMPA 0,75HP 
230/415 /  
PUMP ZANUSSI 0,75HP 230/415  
046574:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  
841161: TEIKOS SRL  

 

 
A=63mm, M=49mm, KW=0,56, 
400V, HP=0,75, X=1103142, 

Y=3109024, W=2104021, 
Z=3110018, SX / LEFT,  

 

1103962  "POMPA; 220-
240/380-415 3P 50HZ" / 
 PUMP 0,55KW 230/400V 1293  
0E6012:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

 
A=63mm, M=48mm, KW=0,56, 
400V, HP=0,75, X=1103142, 

Y=3109024, W=2104001, 
Z=3110018,  SX / LEFT,  

 

1103387  POMPA 0,75HP 
380/400V 50HZ /  
PUMP 0,75HP 380/400V 50HZ  

 

 
A=45mm, M=43mm, KW=0,56, 
400V, HP=0,75, X=1103409, 

Y=3109033, W=2104019, 
Z=3110027, SX / LEFT,  
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1103231  POMPA 0,75 HP 
230/380/415V /  
PUMP 0,75 HP 230/380/415V  

 

 
A=63mm, M=49mm, KW=0,56, 
400V, HP=0,75, X=1103144, 

Y=3109024, W=2104001, 
Z=3110018, SX / LEFT,  

 

1103079  POMPA 0,75 HP 
230/400V 1211 /  
PUMP 0,75HP 230/400V 1211  

 

 
A=63mm, M=48mm, KW=0,56, 
230V, HP=0,75, X=1103142, 

Y=3109024, W=2104001, 
Z=3110018,  SX / LEFT,  

 

1103990  POMPA LAVAGGIO 
0,70KW / 
 PUMP  
77553:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  

 

 
A=60mm, M=50mm, KW=0,70, 
400V, HP=0,94, SX / LEFT, 

Y=3109236, W=2101355, 
Z=3110031,  

 

1103246  POMPA 1 HP 
230/380 ZANUSSI 048304 / 
PUMP ZANUSSI 1 HP 230/380 
048304  
048304:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

 
A=45mm, M=41mm, KW=0,75, 

400V, HP=1, X=1103437, 
Y=3109028, W=2104002, 
Z=3110027, SX / LEFT,  

 

1103984  ELETTROPOMPA 
B257.4461 1HP V255/440 /  
PUMP B257.4461 1HP  

 

 
A=45mm, M=42mm, KW=0,75, 

400V, HP=1, X=1103437, 
Y=3109220, W=2104002, 
Z=3110027, SX / LEFT,  

 

1103335  POMPA 1HP 
230/400V 50HZ TRIF. STATORE 
55MM GL/8.50 /  
PUMP 1HP 230/400V 50HZ 
3PHASES. 55MM GL/8.50  
4054:  
ARISTARCO / KASTEL S.P.A.  

 

 
A=40mm, M=45mm, KW=0,73, 

400V, HP=1, SX / LEFT, 
Y=3109239, Z=3110027 

 

1103392  POMPA 
LAVAGGIO; 220/380V 3P 60HZ 
0,736KW /  
WASH PUMP 220/380V 3P 60HZ 
0,736KW  
048503:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

 
A=45mm, M=41mm, 

KW=0,736, 400V, HP=1, 
X=1103437, Y=3109028, 
W=2104002, Z=3110026,   

SX /LEFT,  
 

1103849  ELETTROPOMPA 
0,075KW 400V 4217B2720 /  
ELECTROPUMP 0,075KW 400V 
4217B2720  
40254: ADLER S.P.A.  

 

 
A=45mm, M=42mm, KW=0,75, 

400V, HP=1,0, X=1103146, 
Y=3109028, W=2104002, 
Z=3110027, SX / LEFT,  

 

1103618  ELETTROPOMPA 
1HP 380V 1219 /  
PUMP 1HP 380V 1219  
100386: COMENDA ALI 
GROUP SRL A SOCIO 
UNICO  

 

 
A=45mm, M=42mm, KW=0,75, 

400V, HP=1, X=1103143, 
Y=3109028, W=2104002, 
Z=3110027, SX / LEFT,  

 

1103235  POMPA 1HP 380V /  
PUMP 1HP 380V  
4757: A.T.A. SRL  

 

 
A=50mm, M=50mm, 

KW=0,730,73, 400V, HP=1,0, , 
Y=3109127, W=2104033 , 
Z=3100027, SX / LEFT 

 

1103081  POMPA 1 HP 
220/380V 1295 /  
PUMP 1HP 220/380V 1295  
40009: ADLER S.P.A.  
902300: SILANOS SRL  
34013170:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  
130024:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  

 

 
A=63mm, M=48mm, KW=0,75, 

400V, HP=1,0, X=1103147, 
Y=3109024, W=2104001, 
Z=3110018, SX / LEFT,  

 

1103988  ELETTROP. KW0,90 
50HZ TRI G 92 400V /  
PUMP KW0,90 50HZ TRI G 92 
400V  
20160072: ELFRAMO SPA  

 

 
A=62mm, M=51mm, KW=0,90, 

400V, HP=1,2, X=1103609, 
Y=3109157, W=2104032, 
Z=3110063, SX / LEFT,  
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1203013  POMPA 1.2Hp 
230/400V3N - TR 1200 EDX /  
PUMP 1.2Hp 230/400V3N  
3428:  
ARISTARCO / KASTEL S.P.A.  

 

 
A=62mm, M=49mm, KW=0,90, 

400V, HP=1,2, SX / LEFT,  
 

1103321  POMPA HP 1,2 
V230/400 NP80 /  
PUMP 1,2HP 230/400V NP80  
9141200:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  

 

 
A=63mm, M=48mm, KW=0,89, 

400V, HP=1,2, X=1103147, 
Y=3109024, W=2104021, 
Z=3110018, SX / LEFT,  

 

1103572  "POMPA; ZF523V 
SX; 230/400V TRIF.; 50HZ" /  
PUMP 230-400V 50HZ 
ZF523VSX  
0L0564:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

 
A=62mm, M=50mm, KW=1,0, 
400V, HP=1,34, X=1103591, 

Y=3109161, W=2101036, 
Z=3110018, SX / LEFT,  

 

1103379  POMPA 1,1KW 
ELETTR/COLGED 380V /  
PUMP 1,1KW 
ELETTR/COLGED  
75175:  
MBM- EUROTEC SRL -  
75175:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  

 

 
A=63mm, M=48mm, KW=1,1, 
400V, HP=1,45, X=1103144, 

Y=3109156, W=2104001, 
Z=3110018,  SX / LEFT ,  

 

1103744  ELETTROPOMPA 
1,1KW 230/400V 2254.1000 /  
PUMP 1,1KW 230/400V 
2254.1000  

 

 
A=74mm, M=61mm, KW=1,1, 
400V, HP=1,47, SX / LEFT, 

X=1103130, Y=3109035, 
W=2104001, Z=3110018, 

 

1103035  POMPA LAVAGGIO 
HP1,5 230/400 /  
WASH PUMP 1,5HP 230/400V  
3519360: LASA SRL  
D130025:  
GIGA GRANDI CUCINE SRL  
902309: SILANOS SRL  
34013171:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  
1037307400:  
MARENO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
100634:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
130025:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  
: TEIKOS SRL  

 

 
A=65mm, M=50mm, KW=1,2, 

400V, HP=1,5SX/ LEFT, 
X=1103144, Y=3109029, , 
W=2104001, Z=3110018,  

 

1103168  POMPA 1,5HP 
220/380/50V TRIFASE 
COMENDA 1219 /  
THREE-PHASE PUMP 
COMENDA 1HP 220/380/50V 
1219  
100707:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
A=45mm, M=42mm, KW=1,1, 
400V, HP=1,5, X=1103409, 
Y=3109081, W=2104019, 
Z=3110027, SX / LEFT,  

 

1103669  POMPA 1,5HP 380V 
/  
PUMP 1.5 HP 380V  

 

 
A=50mm, M=50mm, KW=1,12, 

400V, HP=1,5, Y=3109133, 
W=2104001, Z=3110018,  

SX / LEFT  
 

1103163  POMPA 1,5CV 
380/3V 50HZ /  
PUMP 1,5CV 380/3V 50HZ  
9808: A.T.A. SRL  
8212: A.T.A. SRL  

 

 
A=64mm, M=64mm, KW=1,12, 

400V, HP=1,5, X=1103562, 
Y=3109133, W=2101036, 
Z=3110016, SX / LEFT,  

 

1103204  POMPA HP 1,5 
220/380V 50HZ 3F /  
THREE-PHASE PUMP 1,5HP 
220/380V 50HZ  
DW10300057:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
A=63mm, M=49mm, KW=1,12, 

400V, HP=1,5, X=1103144, 
Y=3109029, W=2104001, 
Z=3110018,  SX / LEFT,  

 

1103205  POMPA HP 1,5 
220/380V 50HZ 3F G12S /  
THREE-PHASE PUMP 1,5HP 
220/380V 50HZ G12S  
DW10300057A:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
130043, 130058:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  

 

 
A=63mm, M=49mm, KW=1,12, 

400V, HP=1,5, X=1103144, 
Y=3109029, W=2104001, 
Z=3100018, SX / LEFT,  

 

1103853  POMPA LAVAGGIO 
1,5HP 380V LC3800 LINEA 
BLANCA A020023 /  
WASH PUMP 380V 1,5HP 
LC3800 LINEA BLANCA 
A020023  

 

 
A=63mm, M=49mm, KW=1,12, 

400V, HP=1,5, X=1103144, 
Y=3109029, W=2104001, 
Z=3110018, SX / LEFT,  
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1103570  ELETTROPOMPA 
TRIFASE 1,5HP 60 Hz /  
WHASING PUMP 400V 1,5HP 
60HZ  

 

 
A=63mm, M=49mm, KW=1,12, 

400V, HP=1,5, X=1103144, 
Y=3109028, W=2104001, 
Z=3110018, SX / LEFT,  

 

1103436  ELETTROPOMPA 
1,5H CE 150 V220/380-240/41 /  
PUMP 1,5H CE 150 V220/380-
240/41  
926146:  
MBM- EUROTEC SRL -  
926146:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  

 

 
A060mm, M=48mm, KW=1,1, 
400V, HP=1,5, X=1103591, 
Y=3109161, W=2101036, 
Z=3110031, SX / LEFT,  

 

1103714  POMPA KW1.30 
1235 RIVER 82/83 400V /  
PUMP KW1.30 1235 RIVER 
82/83  
80116:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  
80115:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  

 

 
A=63MM, M=50mm, KW=1,30, 
400V, HP=1,75, X=2104001, 

Y=3109035, Z=3110027,  
SX / LEFT 

 

1103230  POMPA 1,4KW 
230/400V /  
PUMP 1,4KW 230/400V  
926148:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  
926150: ELETTROBAR 
EUROTEC SRL  

 

 
A=63mm, M=48mm, KW=1,4, 
400V, HP=1,9, X=1103142, 
Y=3109156, W=2104001, 
Z=3110018,  SX / LEFT,  

 

1103976  ELETTROPOMPA 
1,4KW 230/400V 50Hz /  
PUMP 1,4KW 230/400V 50Hz  

 

 
A=63mm, M=48mm, KW=1,4, 
400V, HP=1,9, X=1103144, 
Y=3109016, W=2104001, 
Z=3110018, SX / LEFT,  

 

1103030  POMPA 2HP 380V 
50HZ N.T. D60 /  
PUMP 2HP 380V 50HZ N.T. D60  
9806: A.T.A. SRL  

 

 
A=63mm, M=63mm, KW= 1,49, 

400V, HP=2, X=1103562, 
Y=3109133, W=2101036, 
Z=3110018,  SX / LEFT,  

 

1103046  "POMPA 
LAVAGGIO; 2254/S; 230/400V 
50HZ" /  
THREE-PHASE PUMP 2HP 
2254/S  
0L0027: 
 ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  
048216:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

 
A=74mm, M=61mm, KW=1,5, 

400V, HP=2, / SX LEFT, 
X=1103130, Y=3109035, 
W=2104001, Z=3110018, 

 

1103449  ELETTROPOMPA 
KW1,5 MR 50HZ TRI 400V /  
PUMP KW1,5 MR 50HZ TRI 
400V  
00002520ex: ELFRAMO SPA  
20160061: ELFRAMO SPA  
00002521ex: ELFRAMO SPA  

 

 
A=63mm, M=51mm, KW=1,5, 

400V,  
 

1103495  POMPA 1,35 KW 
400/3/50 N1300 /  
PUMP 1,35 KW 400/3/50 N1300  
902322: SILANOS SRL  

 

 
A=63mm, M=49mm, KW=1,35, 

400V, HP=1,8, X=1103591, 
Y=3109025, W=2101001, 
Z=3110055,  SX / LEFT,  

 

1103099  POMPA 2 HP 
230/400V 50HZ TRIFASE /  
THREE-PHASE PUMP 2HP 
230/400V 50HZ  
DW22037:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
A=63mm, M=48mm, KW=1,5, 

400V, HP=2, SX / LEFT, 
X=1103144, Y=3109030, 
W=2104001, Z=3110018, 

 

1103557  "POMPA 
LAVAGGIO; 4290; 230/400V 
50HZ" / 
 PUMP 4290  
0L0039:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

 
A=62mm, M=62mm, KW=1,5, 

400V, HP=2, SX / LEFT, 
X=1103166, Y=3109234, 
W=2104013, Z=3110037, 

 

1103953  ELETTROPOMPA 
1,5KW 220/380 50HZ TRIFASE 
2254 /  
PUMP 1,5KW 220/380 50HZ 
THREE-PHASE 2254  
0L0027:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

 
A=70mm, M=61mm, KW=1,5, 

400V, HP=2, X=1103130, 
Y=3109035, W=2104001, 
Z=3110018, SX / LEFT,  
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1103717  POMPA ZANUSSI 
2HP 380V /  
PUMP ZANUSSI 2HP 380V  

 

 
A=63mm, M=63mm, KW=1,5, 
400V, HP=2,0, SX / LEFT,  

 

1103689  ELETTROPOMPA 
2HP TIPO 1226 230/380V /  
PUMP 2HP TYPE 1226 230/380V  

 

 
A=63mm, M=48mm, KW=1,5, 
400V, HP=2,0, X=1103144, 
Y=3109030, W=2104001, 
Z=3110018, SX / LEFT,  

 

1103171  POMPA 2,7HP 
230/400V /  
PUMP 2,7HP 230/400V  

 

 
A=63mm, M=48mm, KW=2,0, 
400V, HP=2,7, X=1103142, 
Y=3109088, W=2104001, 
Z=3100018, SX / LEFT,  

 

1103270  POMPA 220/380 
2,7HP A.PO' /  
WATER PUMP 220/380 2,7HP 
A.PO  
929162:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  
0300310: LAMBER SRL  
32M1480:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  

 

 
A=63mm, M=50mm, KW=2,0, 
400V, HP=2,7, X=1103144, 
Y=3109040, W=2104021, 
Z=3110018, SX / LEFT,  

 

1103471  ELETTROPOMPA 
KRUPPS 2,7HP 380V AEADB / 
PUMP KRUPPS 2,7HP 380V  

 

 
A=63mm, M=51mm, KW=2, 
400V, HP=2,7, X=1103609, 
Y=3109157, W=2104032, 
Z=3110063, SX / LEFT,  

 

1103522  MOTORE POMPA 
LAVAGGIO HP 2,7 / PUMP HP 
2,7  
6800: KRUPPS S.R.L.  
6600EX: KRUPPS S.R.L.  

 

 
A=63mm, M=50mm, KW02, 
400v, HP=2,7, W=2104032, 

SX / LEFT, Z=3110063, 
Y=3109157, X=1103609,  

 

1103348  POMPA 3 HP 380V 
50Hz ALP01 / PUMP 3 HP 380V 
50Hz ALP01  
14116: A.T.A. SRL  

 

 
A=63mm, M=63mm, KW=2,24, 

400V, HP=3, SX / LEFT,  
 

1103734  POMPA 2.35 KW 
230/400V3 50Hz ZF900SX / 
PUMP 2.35 KW 230/400V3 50Hz 
SX  
5698: ARISTARCO / 
KASTEL S.P.A.  

 

 
A=63mm, M=50mm, KW=2,35, 

400V, HP=3,15, SX / LEFT,  
 

1103542  ELETTROPOMPA 
CENTRIF.SX HP 3,2 / 
ELECTROPUMP HP 3,2  
30278: HOONVED ALI 
GROUP SRL A SOCIO 
UNICO  

 

 
A=51mm, M=48mm, KW=2,38, 
400V, HP=3,2, W=2104029, 

SX / LEFT, Z=3110018, 
Y=3109040,  

 

1103824  "POMPA; 3P 50HZ 
2700W" / PUMP; 3P 50HZ 
2700W"  
0K8525: ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

 
A=60mm, M=52mm, KW=2,7, 
400V, HP=3,6, SX / LEFT,  

 

1103247  POMPA 3,7HP 
230/400V 50HZ 2275 /  
PUMP 3,7HP 230/400V 50HZ 
2275  
DW80912:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
31795:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
100398+:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
100398*:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
049669:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

 
A=62mm, M=62mm, KW=2,76, 

400V, HP=3,7, X=1103166, 
Y=3109074, W=2104013, 
Z=3110035,  SX / LEFT  

 

1103672  
POMPA.HP.3,7.220/380V.50HZ / 
PUMP HP.3,7.220 / 380V.50HZ  
100398:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
A=62mm, M=62mm, KW=2,76, 

400V, HP=3,7, X=1103166, 
Y=3109074, W=2104013, 
Z=3110035, SX / LEFT 
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1203001  ELETTROPOMPA 
2250.2732 2,95KW 4HP 
230/400V 50 Hz /  
PUMP 2250.2732 2,95KW 4HP 
230/400V 50 Hz  
929175:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  

 

 
A=63mm, M=63mm, KW=2,95, 

400V, HP=4,0, X=1103166, 
Y=3109074, W=2104013, 
Z=3110037, SX / LEFT,  

 

1103938  ELETTROPOMPA 
3KW 230/400V / 
 PUMP 3KW 230/400V  
929174:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  

 

 
A=62mm, M=63mm, KW=3, 
400V, HP=4, X=1103166, 
Y=3109074, W=2104013, 
Z=3110037, SX / LEFT,  

 

1203014  POMPA 
SUPPLEMENTARE 230V 50Hz 
0.34 KW /  
PUMP 230V 50Hz 0.34 KW  
380:  
ARISTARCO / KASTEL S.P.A.  

 

 
KW=0,34, 230V, GAS=3/8", 

10mf,  
 

1103190  POMPA AUMENTO 
PRESS. 0,5HP 220/240V /  
PRESSURE INCREASE PUMP 
0,50HP 220/240V  
DW15100: 
 DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
KW=0,37, 230V, 6,3mf,  

 

1103389  ELETTROPOMPA 
0,4H 220/240-50HZ PSV45 /  
PUMP 0,4H 220/240-50HZ 
PSV46  
130120:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  
DPE125R:  
MBM- EUROTEC SRL -  
DPE125R:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL   

 
KW=0,45, 230V, gas=3/8", 

HP=0,60, 10mf,  
 

1103964  POMPA LAVAGGIO 
KW0,19 230V / 
 PUMP KW0,19 230V  
130166:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  

 

 
A=28mm, C=22mm - B=28mm, 

KW=0,19, 230V, HP=0,25, 
W=2101430, Z=3110031,  

SX / LEFT, 4mf,  

 

1103882  ELETTROPOMPA 
LA50 500W.230/50-1 /  
ELECTROPUMP LGB LA50LH 
0.63HP  
69120:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  

 

 
A=42mm, B=38mm - C=25 mm, 
KW=0,5, 230V, HP=0,67, SX / 

LEFT, X=1103924, 
Y=3109176, W=210179, 

Z=3110031, 10mf,  
 

1103933  GRUPPO POMPA 
LAVAGGIO RIVER 362 /  
WASHING KIT + PUMP RIVER 
362  
65130977:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  
130977:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  

 

 
A=41mm, B=38mm - C=26mm, 
KW=0,47, 230V, HP=0,63, SX 

/ LEFT, X=1103924, 
Y=3109176, W=2101790, 

Z=3110031, 10mf,  
 

1103576  GRUPPO CORPO DI 
LAVAGGIO + POMPA E35 /  
WASHING KIT + PUMP E35  
999134:  
MBM- EUROTEC SRL -  
999134: 
ELETTROBAR EUROTEC SRL  

 

 
M=24mm, KW=0,19, 230V, 

HP=0,,25, X=4115484, 
=3109122, W=2101428, 

Z=3110031,  SX / LEFT, 5mf,  
 

1103575  GRUPPO CORPO 
LAVAGGIO + POMPA E40 /  
WASHING KIT + PUMP E40  
999135:  
MBM- EUROTEC SRL -  
999135: ELETTROBAR 
EUROTEC SRL  
130998EX: ELETTROBAR 
EUROTEC SRL  

 

 
M=24mm, KW=0,24, 230V, SX 

/ LEFT, X=4115484, 
Y=3109122, W=2101428, 

Z=3110031,  6,3mf,  
 

1103961  POMPA 0,27 kW 
230/1/50 SERIE S /  
PUMP 0,27 kW 230/1/50 SERIES 
S  
902266: SILANOS SRL  

 

 
KW=0,27, 230V, HP=0,36, SX 

LEFT, 5mf,  
 

1103571  GRUPPO POMPA 
RV54 + COLLETT.ASP.810W /  
PUMP RV54  
130987:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  

 

 
A=30mm, M=38mm, KW=0,81, 

230V, SX/ LEFT,  
 

1103761  POMPA 0,17 kW 
230/1/50 SERIE S /  
PUMP 230/1/50 0,17 kW S 
SERIES  
902258: SILANOS SRL  

 

 
KW=0,17, 230V, SX / LEFT, 

5mf,  
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1103194  POMPA HP 0,3 
1"X28 220V 50HZ /  
"PUMP HP 0,31""X28 220V 
50HZ"  
DW135501: DIHR ALI 
GROUP SRL A SOCIO 
UNICO  

 

 
A=39mm, M=27mm, KW=0,22, 
230V, HP=0,30, X=1103424, 

Y=3109099, W=2101342, 
Z=3110018, SX / LEFT,  5mf,  

 

1103693  
POZZETTO&POMPA 190W 
230/50 RL/09 /  
PUMP 190W 230/50 RL/09  
DW25021:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
A=Ø1=50mm, Ø2=30mm - 

Ø3=27mm, KW=0,19, 230V, 
HP=0,25, X=1103779, 

W=2101836, Z=3110018, 
SX / LEFT, 6,3mf,  

 

1103752  POMPA A 
POZZETTO 400W DIHR /  
PUMP 400W DIHR 
DW25024:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
A=66mm, M=28mm - 30mm, 

KW=0,4, 230V, HP=0,55, 
X=1103779, Y=3109192, 

W=2101836, Z=3110018, SX / 
LEFT, 5mf,  

 

1103901  ELETTROPOMPA 
MONOFASE 500W /  
WASHING PUMP 230V-500W  
74122: ELETTROBAR 
EUROTEC SRL  
69122ex: ELETTROBAR 
EUROTEC SRL  

 

 
A=42mm, C=26mm - B=38mm, 

KW=0,50, 230V, HP=0,67, 
X=1103294, Y=3109176, 
W=2101790, Z=3110031,  

SX / LEFT, 10mf,  
 

1103808  POMPA LAVAGGIO 
50HZ PLUVIA 270 /  
WASHING PUMP 50HZ 
PLUVIA 270 
130161:  
MBM- EUROTEC SRL -  
130982:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  
130982:  
MBM- EUROTEC SRL -  

 

 
A=42mm, B=38mm - C=24mm, 

KW=0,47, 230V, HP=0,63,  
SX / LEFT, X=1103924,  
Y=3109176, W=2101790, 

Z=3110031,  10mf,  
 

1103917  ELETTROPOMPA 
KW4,0 GENERICO RICAMBI / 
PUMP KW4,0  
00047189: ELFRAMO SPA  

 

 
A=70mm, M=70mm, KW=4,0, 

400V, HP=5,5,  
 

1103982  ELETTROPOMPA 
KW2,2 GENERICO RICAMBI / 
PUMP KW2,2  
00047159: ELFRAMO SPA  

 

 
A=70mm, M=70mm, KW=2,2, 

400V, HP=3,0,  
 

1103172  ELETTROPOMPA 2 
GIRANTI HP 0,50 / WATER 
PUMP 2 PUMP FAN HP0,50  
32244: HOONVED ALI 
GROUP SRL A SOCIO 
UNICO  

 

 
A=45mm, M=45mm, KW=0,37, 

230V, HP=0,50, 3110050, 
12,5,  

 

1103127  ELETTROPOMPA 3 
GIRANTI HP 0,75 /  
PUMP 3 FAN 0,75HP  
32027:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
A=32mm, M=32mm, KW=0,56, 

230V, HP=0,75, 12,5mf,  
 

1103320  POMPA 0,75 CON 
BOCCH32X1,5 /  
PUMP 0,75HP 32X1,5  
9141020:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  
984150000:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  

 

 
A=45mm, M=45mm, KW=0,56, 
230V, HP=0,75, W=2104018, 

Z=3110020, 12,5mf,  
 

1103120  POMPA AUMENTO 
PRESSIONE 2HP MONOFASE /  
ONE-PHASE INCREASE 
PRESSURE PUMP 2HP  

 

 
KW=0,15, 230V, gas=1", 
HP=2,0, DX / RIGHT,  

 

1103452  ELETTROPOMPA 
PERIFERICA HP50 TRIFASE /  
PUMP HP50 TRIPHASE  
20160004ex: ELFRAMO SPA  
00047030: ELFRAMO SPA  
20160055: ELFRAMO SPA  

 

 
KW=0,37, 400V, GAS=1", 

HP=0,50, SX / LEFT,  
 

1103025  POMPA AUMENTO 
PRESSIONE 0,50HP / 
PRESSURE INCREASE PUMP 
0,50HP  
20160003: ELFRAMO SPA  
1103025: COMENDA ALI 
GROUP SRL A SOCIO 
UNICO  
1103025: ELETTROBAR 
EUROTEC SRL   

 
kw 0,37, 230V, gas= 1", 
HP0,50, DX / RIGHT,  
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1103133  ELETTROPOMPA 
HP 0,50 PQM60 /  
PUMP 0,50HP PQM60BZ OT  
0300361: LAMBER SRL  

 

 
KW=0,37, 230, GAS=1", 

HP=0,50, SX / LEFT, 10mf,  
 

1103764  POMPA 
AUTOADESCANTE GIR,PER. 
KW0,37 - 230V /  
SELF-PRIMING PUMP FOR. 
KW0, 37 - 230V  

 

 
KW=0,37, 230V,  

 

1103915  ELETTROPOMPA 
AUMENTO PRESSIONE PQm81 
230V 0,7HP /  
PRESSURE INCREASE PUMP 
PQm81 230V 0,7HP  

 

 
KW=0,55, 230V, GAS=1/2"-

1/2", HP=0,7,  
 

1103288  POMPA AUMENTO 
PRESSIONE 0,75 230/380/415 /  
PRESSURE INCREASE PUMP 
0,75 230/380/415  
902360: SILANOS SRL  

 

 
KW=0,56, 400V, HP=0,75,  

 

1103353  ELETTROPOMPA 
PR.0,55KW 230/400V 50 /  
ELECTROPUMP 0.55 KW 230 / 
400V 50  
100789:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
100789:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
100698:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
KW=0,55, 400V, HP=0,75,  

 

1103432  POMPA HP 4 
230/400/50 SHE 50 /  
PUMP HP 4 230/400/50 SHE 50  
100697:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

  

 

1103698  ELETTROPOMPA 
PRESS.HP 0,75 400v /  
PUMP HP 0,85  
32956:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
KW=0,55, 400V, HP=0,75,  

 

1103840  POMPA 
AUTODESCANTE JET 230V 
1HP /  
AUTO-DRAWING JET PUMP 
230V 1HP  

  

KW=0,75, 230V, HP=1,  
 

1103317  POMPA S/FLANGIA 
ELETTROBAR E35/E35H /  
PUMP ELETTROBAR E35/E35H  
T176:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  
130135:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  
999134*:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  

 

 
KW=0,19, 230V, Y=3109121,  

 

1103134  POMPA E 40 /  
WASH BODY GROUPE + PUMP 
E 40  
999135*:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  
130136:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  

 

 
KW=0,22, 230V, HP=0,30, 
X=3109097, Y=3110027, 

6,3mf,  
 

1103825  POMPA A 
VIBRAZIONE NME4RF 
230/240V-50HZ 16W /  
PUMP VIBRATION NME4RF 
230 / 240V-50HZ 16W  

 

 
KW=0,016, 230V,  

 

1103535  POMPETTA A 
VIBRAZIONE MODELLO HF 
22W 230V /  
PUMP HF 22W 230V  

 

 
KW=0,022, 230V,  

 

1103746  POMPA ULKA EP8 
230V /  
PUMP ULKA EP8 230V  
P1: LA PICCOLA S.A.S.  

 

 
KW=0,025, 230V, GAS=1/8",  

 

1103016  POMPA ULKA 230 
EP5 /  
PUMP ULKA 230 EP5  
900165:  
MAGISTER SISTEMA 
CAFFE' SRL  
34011024:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  

 

 
KW =0,048, 230V, 1/8" -1/8", 

HP=0,06, 1125032,  
 

1103861  POMPA A 
VIBRAZIONE 64W EAX5 220V 
60HZ /  
PUMP VIBRATION EAX5 64W 
220V 60HZ  

 

 
KW=0,064, 230V, gas=1/8",  
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1103906  "POMPA 
DETERGENTE; FOR 0ES10.10" 
/  
DETERGENT VIBRATORY 
PUMP 70W 220/240V 60Hz  

 

 
KW=0,07, 230V,  

 

1103232  POMPA ULKA EP5 
24V / . 
PUMP ULKA EP5 24V  

 

 
1/8", KW=0,048, 24V,  

 

1103167  POMPA ULKA EX5 
110V /  
PUMP ULKA EP5 110V  
34011017:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  

 

 
X=1103236, Y=1125032,  
W=3118014, Z=4116191, 

KW=0,048, 110V, GAS=1/8",  
 

1103774  POMPA 
VIBRAZIONE 48W 230V CNTT-
OTN /  
VIBRATION PUMP 48W 230V  

 

 
KW=0,048, 230V, GAS=1/8",  

 

1103109  POMPA A 
VIBRAZ.FLUID O TECH 70W /  
VIBRATION PUMP FLUID O 
TECH 70W  

 

 
KW=0,07, 230V, gas=1/8", 

HP=0,094,  
 

1103236  RACCORDO BY-
PASS POMPA VIBRAZIONE /  
VIBRATION PUMP BY-PASS 
CONNECTION  

  

 

1103637  POMPA COMPLETA 
MONTAPANNA /  
PUMP  
IC129000640:  
CARPIGIANI GROUP - ALI 
SPA  

  

 

1103731  POMPA PER 
DECALCIFICARE / 
 DECALCIFY PUMP  

  

 

 

1103910  CORPO POMPA DI 
SCARICO /  
BODY DRAIN PUMP  

 

 
A=24mm, M=24mm,  

 

1103670  CORPO POMPA DI 
SCARICO /  
BODY DRAIN PUMP 

 

 
A=30mm, M=22mm,  

 

1203002  CORPO POMPA 
SCARICO D.35-30MM /  
DRAIN BODY PUMP D.35-
30MM  

 

 
A=35mm, M=30mm,  

 

1103789  CALOTTA PER 
POMPA 1103788 /  
BODY FOR DRAIN PUMP  

 

 
A=30mm, M=23mm,  

 

1103430  CHIOCCIOLA PER 
POMPA 0,2HP /  
BODY PUMP 0,2HP  
36H1080:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  

 

 
A=28mm, M=28mm,  

DX / RIGHT,  
 

1103148  CORPO POMPA 
2211-2213 /  
BODY PUMP 2211-2213  
630131:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
A=28mm, M=28mm,  

DX / RIGHT,  
 

1103663  CHIOCCIOLA 
POMPA LGB ZF131DX /  
BODY PUMP LGB ZF131DX  
630136:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
A=28mm, M=28mm,  

DX / RIGHT,  
 

1103427  CORPO POMPA 
DX T19 /  
RIGHT BODY PUMP T19  

 

 
A=28mm, M=28mm,  

DX / RIGHT,  
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1103330  CORPO POMPA DI 
LAVAGGIO PER 
LAVABICCHIERI /  
PUMP COVER  
116020:  
ELETTROBAR EUROTEC 
SRL  

 

 
A=28mm, M=28mm,  

DX / RIGHT,  
 

1103467  CORPO POMPA DI 
LAVAGGIO PER 
LAVABICCHIERI /  
BODY PUMP  
116018:  
ELETTROBAR EUROTEC 
SRL  
116018: MBM- EUROTEC 
SRL -  

 

 
A=28mm, M=28mm,  

DX / RIGHT,  
 

1103518  CHIOCCIOLA 
MOTORE POMPA HP 0,25 /  
BODY PUMP HP 0,25  
6010: KRUPPS S.R.L.  

 

 
A=28mm, M=28mm,  

DX / RIGHT,  
 

1103588  CORPO POMPA HP 
0,2 /  
BODY PUMP 0,2HP  
3822: UNIVER-BAR SRL  

 

 
A=28mm, M=28mm,  

DX / RIGHT,  
 

1103844  CORPO POMPA 
5213EB2450 /  
BODY PUMP 5213EB2450  

 

 
A=30mm, M=28mm,  

DX / RIGHT,  
 

1103754  CORPO POMPA ps / 
BODY PUMP  
DW15100V:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
A=15mm, M=15mm,  

DX / RIGHT,  
 

1103221  CORPO POMPA 
DW / PUMP BODY  
DW7133: DIHR ALI GROUP 
SRL A SOCIO UNICO  

 

 
A=29mm, M=28mm, DX / 

RIGHT,  
 

1103887  CHIOCCIOLA 
POMPA 0,4 HP /  
BODY PUMP 0.4 HP  
1500: UNIVER-BAR SRL  

 

 
A=29mm, M=28mm,  

DX / RIGHT,  
 

1103421  CHIOCCIOLA 
POMPA 0,33HP 1 VIA / 
 BODY PUMP 0,33HP  
DW18248:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
A=33mm, M=30mm,  

DX / RIGHT,  
 

1103306  CORPO POMPA 
x=1103193 /  
BODY PUMP  
DW18247:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
A=33mm, M=30mm,  

DX / RIGHT,  
 

1103440  CORPO POMPA 
B221A /  
BODY PUMP B221A  

 

 
A=38mm, M=36mm,  

DX / RIGHT,  
 

1203021  Chiocciola pompa 
Hp 0,45 /  
BODY PUMP HP 0,45 
1804: UNIVER-BAR SRL  

  
A=50mm, M=30mm,  

DX / RIGHT, 
 

1103141  CORPO POMPA / 
BODY PUMP 1204-1205-1241-
1243  
630114:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
630114: 
 COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
116005:  
ELETTROBAR EUROTEC 
SRL  

 

 
A=63mm, M=54mm,  

DX / RIGHT,  
 

1103951  CORPO POMPA 
1205T2532 /  
PUMP BODY 1205T2532  
630138:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
630138:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO    

A=63mm, M=54mm,  
DX / RIGHT,  
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1103443  CORPO POMPA 
2204 /  
BODY PUMP 2204  

 

 
A=63mm, M=54mm,  

DX / RIGHT,  
 

1103149  CORPO POMPA 
2212-2214-B229-B274-2228 /  
BODY PUMP 2212-2214-B229-
B274-2228  
630125:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
630120:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

  
A=28mm, M=28mm,  

SX / LEFT,  
 

1103428  CORPO POMPA SX 
T19 /  
LEFT BODY PUMP T19  

 

 
A=28mm, M=28mm,  

SX / LEFT,  
 

1103336  CORPO POMPA 
0226303 /  
BODY PUMP 0226303  

 

 
A=33mm, M=31mm,  

SX / LEFT,  
 

1103420  FLANGIA T90 
MANDATA /  
FLANGE FOR BODY PUMP 
T90  
REB315020: LOTUS SPA  
315020:  
ELETTROBAR EUROTEC 
SRL  
315020:  
MBM- EUROTEC SRL -   

 
M=20mm, SX / LEFT,  

 

1103425  CORPO POMPA DI 
LAVAGGIO ASPIRAZIONE / 
BODY PUMP PART  
REB116024: LOTUS SPA  
116024:  
MBM- EUROTEC SRL -  
116024: 
 ELETTROBAR EUROTEC 
SRL  

 

 
A=44mm,  

 

1103426  CORPO POMPA 
COMPLETO T90 /  
BODY PUMP T90 COMPLETE  

 

 
A=44mm, M=20mm,  

SX / LEFT,  
 

1103422  CHIOCC. POMPA 
0.33HP MANDATA GS40 /  
BODY PUMP 0,33HP GS40  
DW135504:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
M=27mm, SX / LEFT,  

 

1103423  CHIOCCIOLA 
POMPA 0.33HP ASPIR. GS40 / 
PUMP COVER 0,33HP GS40  
DW135503:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
A=39mm,  

 

1103424  CORPO POMPA 
COMPLETO 1103194 /  
PUMP COVER COMPL. 
1103194  

 

 
A=39mm, M=27mm,  

SX / LEFT,  
 

1103357  CORPO POMPA 
EP30 /  
BODY PUMP EP30  
EP251TP:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO 
UNICO  

 

 
A=32mm, M=32mm, SX / EFT,  

 

1103287  CORPO POMPA 
2247 F 0,5 HP /  
PUMP COVER 2247 F 0,5HP  
630129:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
A=38mm, M=40mm,  

SX / LEFT,  
 

1103145  CORPO POMPA c / 
BODY PUMP 1288-2260-2286-
4134-4333  
9020018:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  
26182:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
984363000:  
Gruppo Cimbali S.p.A.   

 
A=30mm, M=31mm,  

SX / LEFT,  
 

1103478  CORPO POMPA 
ZF140 /  
BODY PUMP ZF140  
630135:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
35496:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
630135:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
A=30mm, M=30mm,  

SX / LEFT,  
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1103528  CHIOCCIOLA 
POMPA 0,4 HP (APERTA) / 
BODY PUMP 0,4 HP  
7686: A.T.A. SRL  

 

 
A=45mm, M=40mm,  

SX / LEFT,  
 

1103409  CORPO POMPA 
1219 /  
BODY PUMP 1219  
630113:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
A=45mm, M=41mm,  

SX / LEFT,  
 

1103534  CHIOCCIOLA 
POMPA /  
BODY PUMP  
0L0329: 
 ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

 
A=45mm, M=40mm,  

SX / RIGHT,  
 

1103143  CORPO POMPA 
1hp / BODY PUMP 1219A-
2227A-3983A  
26181:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
38223008:  
RANCILIO GROUP SPA 
CON SOCIO UNICO  

 

 
A=45mm, M=42mm, SX / LEFT,  

 

1103226  CORPO POMPA 1 
HP LGB /  
PUMP BODY 1 HP LGB  
630130:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
A=45mm, M=39mm, SX / LEFT,  

 

1103438  CORPO POMPA 
2233/4233 /  
BODY PUMP 2233/4233  
4741: UNIVER-BAR SRL  

 

 
A=45mm, M=42mm, SX / LEFT,  

 

1103146  CORPO POMPA 
1292-2216-3911 /  
BODY PUMP 1292-2216-3911  

 

 
A=45mm, M=42mm, SX / LEFT,  

 

1103151  CORPO POMPA 
2292 /  
BODY PUMP 2292  

 

 
A=45mm, M=42mm, SX / LEFT,  

 

1103437  CORPO POMPA 
246 / BODY PUMP 246  

 

 
A=46mm, M=41mm, SX / LEFT,  

 

1103444  CORPO POMPA 
B206 /  
BODY PUMP B206  

 

 
A=45mm, M=42mm, SX / LEFT,  

 

1103446  CORPO POMPA 
280 / BODY PUMP 280  

 

 
A=45mm, M=41mm, SX / LEFT,  

 

1103447  CORPO POMPA 
301 / BODY PUMP 301  

 

 
A=45mm, M=41mm, SX / LEFT,  

 

1103439  CORPO POMPA 
2256/1276 /  
BODY PUMP 2256/1276  

 

 
A=46mm, M=42mm, SX / LEFT,  

 

1103442  CORPO POMPA 
3911 /  
BODY PUMP 3911  

 

 
A=45mm, M=42mm, SX / LEFT,  

 

1103358  CORPO POMPA 
EP100 /  
BODY PUMP EP100  
EP751TP:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO 
UNICO  

 

 
A=46mm, M=39mm, SX / LEFT,  

 

1103152  CORPO POMPA 
B237 OLD /  
BODY PUMP B237  
315017:  
ELETTROBAR EUROTEC 
SRL  
315017:  
MBM- EUROTEC SRL -  

 

 
A=50mm, M=50mm, SX / LEFT,  
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1103283  FLANGIA X 
POMPA 053 OLD /  
PUMP BODY 053  
00210028: ELFRAMO SPA  

 

 
A=50mm, M=45mm, SX / LEFT,  

 

1103647  CHIOCCIOLA KW1 
MRS /  
BODY PUMP KW1 MRS  
00002700: ELFRAMO SPA  

 

 
A=52mm, M=43mm, SX / LEFT,  

 

1103803  CORPO POMPA 
055 C&A / 
 BODY PUMP 055 C & A  

 

 
A=55mm, M=40mm, SX / LEFT,  

 

1103568  CORPO PER 
POMPA DI LAVAGGIO PER 
LAVASTOV /  
BODY PUMP  
00019540: ELFRAMO SPA  
116019:  
ELETTROBAR EUROTEC 
SRL  

 

 
A=48mm, M=48mm, SX / LEFT,  

 

1103614  CHIOCCIOLA 
POMPA HP 1,2 
COSMO/COMPACT /  
BODY PUMP HP 1,2 
COSMO/COMPACT  
4741*: UNIVER-BAR SRL  
6410: KRUPPS S.R.L.  
6510: KRUPPS S.R.L.  

 

 
A=50mm, M=50mm, SX / LEFT,  

 

1103728  CORPO POMPA 
PER 1103125 NUOVO TIPO / 
BODY PUMP FOR 1103125 
NEW MODEL  

 

 
A=50mm, M=50mm, SX / LEFT,  

 

1103418  CHIOCCIOLA 
POMPA 1,2HP /  
BODY PUMP 1,2HP  
DW15078:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
A=60mm, M=50mm, SX / LEFT,  

 

1103219  CORPO POMPA 
DIHR /  
BODY PUMP DIHR  
DW15031E:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

  
A=60mm, M=49mm, SX / LEFT,  

 

1103144  CORPO POMPA z / 
BODY PUMP 1225-1226-2241  
116004:  
ELETTROBAR EUROTEC 
SRL  
116002:  
ELETTROBAR EUROTEC 
SRL  

 

 
A=63mm, M=48mm, SX / LEFT,  

 

1103591  CHIOCCIOLA PER 
ELETTROPOMPA ZF650 
ZF800 / BODY PUMP 
ELECTRIC ZF650 ZF800  
926086:  
ELETTROBAR EUROTEC 
SRL  
926086:  
MBM- EUROTEC SRL -  

 

 
A=60mm, M=50mm, SX / LEFT,  

 

1103209  CHIOCCIOLA KW 
1/1,5 ELFRAMO /  
BODY PUMP KW 1/1,5 
ELFRAMO  
00002710: ELFRAMO SPA  

 

 
A=63mm, M=51mm, SX / LEFT,  

 

1103898  CHIOCCIOLA 
MOTORE /  
BODY PUMP  
6520: KRUPPS S.R.L.  

 

 
A=59mm, M=49mm, SX / LEFT,  

 

1103609  KIT CHIOCCIOLA 
POMPA HP 2,7 /  
BODY PUMP HP 2,7  
6810K: KRUPPS S.R.L.  

 

 
A=62mm, M=50mm, DX/ 

RIGHT, SX / LEFT,  
 

1103139  CORPO POMPA 
1,5HP LGB /  
BODY PUMP 1,5HP LGB  
901842: SILANOS SRL  

 

 
A=57mm, B=42mm, SX / LEFT,  

 

1103587  CHIOCCIOLA 
POMPA HP 0,75 /  
BODY PUMP 0,75HP  
3351: UNIVER-BAR SRL  

 

 
A=60mm, M=50mm, SX / LEFT,  

 

1103445  CORPO POMPA 
277 / BODY PUMP 277  

 

 
A=60mm, M=50mm, SX / LEFT,  
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1103581  CORPO POMPA / 
BODY PUMP  

 

 
A=60mm, M=50mm, SX / LEFT,  

 

1103147  CORPO POMPA 
1293-1295 /  
BODY PUMP 1293-1295  

 

 
A=63mm, M=48mm, SX / LEFT,  

 

1103142  CORPO POMPA x / 
BODY PUMP 1211  

 

 
A=63mm, M=48mm, SX / LEFT,  

 

1103166  CORPO POMPA 
2275 /  
BODY PUMP 1275303/W  
DW80912C:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
A=62mm, M=62mm, SX / LEFT,  

 

1103890  "CHIOCCIOLA 
POMPA; LGB ZF1200SX" /  
BODY PUMP ZF 1200  
630145:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
A=63mm, M=63mm, SX / LEFT,  

 

1103130  CORPO POMPA / 
BODY PUMP 2254  

 

 
A=74mm, M=61mm, SX / LEFT,  

 

1103924  CHIOCCIOLA 
ELETTROPOMPA /  
BODY PUMP  
116032: 
 ELETTROBAR EUROTEC 
SRL  

 

 
A=26mm - B=38mm, SX / LEFT,  

 

1103441  CORPO POMPA 
4186 /  
BODY PUMP 4186  

  

 

1103567  FLANGIA PER 
POMPA DI LAVAGGIO / 
 FLANGE  
315022:  
ELETTROBAR EUROTEC 
SRL  

  

 

1103451  FLANGIA POMPA 
X5 /  
PUMP FLANGE X5  
315027:  
MBM- EUROTEC SRL -  
315027:  
ELETTROBAR EUROTEC 
SRL  

  

 

1103792  CORPO POMPA 
FLANGIATO ZF170 /  
BODY PUMP FLANGE ZF170  
00210034: ELFRAMO SPA  

  

 

1103413  CORPO POMPA 
FLANGIATO MR / 
 BODY PUMP MR  
00002770: ELFRAMO SPA  
2770: ELFRAMO SPA  

  

 

1103895  CORPO POMPA / 
BODY PUMP  
32601: 
 HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
A=48mm, M=45mm,  

 

1103897  FLANGIA x 
POMPA APS / 
 PUMP FLANGE -APS-  
36060:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
A=44mm,  

 

1103611  FLANGIA 
GUARNIZIONE MOTORE / 
MOTOR GASKET FLANGE  
LAR58003840:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
R58003840:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO    

 

1103131  FLANGIA 
MOTORE C/CUFFIA /  
FLANGE MOTOR WITH CAP 
FOR 2254  
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1103725  FLANGIA POMPA 
1225 /  
PUMP FLANGE 1225  

  

 

1103419  COPRIVENTOLA 
T60 /  
FAN COVER T60  
313010:  
ELETTROBAR EUROTEC 
SRL  
313010:  
MBM- EUROTEC SRL -  

  

 

1103359  CALOTTA 
MOTORE POMPA EP100 /  
MOTOR PUMP COVER EP100  
EP05:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO 
UNICO  

  

 

1103821  COPRIVENTOLA 
2275 /  
FAN COVER 2275 

  

 

 
3109042  GIRANTE POMPA 
D. 42 /  
IMPELLER PUMP D. 42  
10066: BREMA GROUP S.P.A.  
10066: N.T.F. SRL  
10066:  
EURFRIGOR - BRICE 
ITALIA SRL  

 

 
Ø=42mm, APERTA/OPEN,  

 

3109163  GIRANTE POMPA 
C.A. 0.25HP /  
IMPELLOR C.A. 0.25HP  
4385:  
ARISTARCO / KASTEL 
S.P.A.  

 

 
L=20mm, H=16mm, Ø=83mm, 

APERTA/OPEN,  
 

3109229  GIRANTE POMPA / 
PUMP FAN  
0105R: A.T.A. SRL  

 

 
L=17mm, H=11mm, Ø=71mm,  

3 fori/holes, APERTA/OPEN,  
 

3109150  GIRANTE POMPA 
0,15 HP /  
PUMP FAN 0,15HP  
7651: A.T.A. SRL  

 

 
L=18mm, H=32mm, Ø=72mm,  
3 fori/holes, APERTA/OPEN,  

 

3109186  GIRANTE POMPA / 
PUMP FAN  
0108R: A.T.A. SRL  

 

 
L=23mm, H=13mm, Ø=84mm,  
3 fori/holes, APERTA/OPEN,  

 

3109063  GIRANTE POMPA 
4226 D.72 M5L /  
PUMP FAN 4226 D.75 M5L  
631675:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
H=18mm, Ø=72mm,  

2 fori/holes, APERTA/OPEN,  
 

3109051  GIRANTE FIR 
D.72X18 /  
PUMP FAN FIR D. 72X18  
631640:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
L=22mm, H=32mm, Ø=72mm, 
 3 fori/holes, APERTA/OPEN,  

 

3109174  GIRANTE POMPA 
HP0.10 D.64 A. /  
PUMP FAN HP0.10 D.64 A.  
DW10504:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
L=15mm, H=30mm, Ø=64mm,  
2 fori/holes, APERTA/OPEN,  

 

3109192  GIRANTE DIHR 
SPECIALE /  
IMPELLOR DIHR SPECIAL  
DW25024A:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
Ø=72mm, 2 fori/holes, 

APERTA/OPEN,  
 

3109094  GIRANTE POMPA 
50 HZ 11 T-60 VECCHIO TIPO /  
IMPELLOR PUMP TYPE 50HZ 
11 T-60  
124028:  
MBM- EUROTEC SRL -  
124028:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  

 

 
L=14mm, H=25mm, Ø=74mm,  
4 fori/holes, APERTA/OPEN,  

 

3109235  GIRANTE POMPA / 
PUMP FAN  
0E2723:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

 
L=15mm, H=25mm, Ø=135mm, 
2 fori/holes, APERTA/OPEN,  
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3109005  GIRANTE APERTA 
2286A-2286D /  
OPENED FAN 2286A-2286D  
9190009:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  
984360000:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  

 

 
L=21mm, H=10mm, Ø=80mm,  
2 fori/holes, APERTA/OPEN,  

 

3109162  GIRANTE LGB 0107 
X ZF171 /  
IMPELLER LGB 0107 X ZF171  
35325:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
33841:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
L=17mm, H=11mm, Ø=68mm,  

3 fori/holes, APERTA/OPEN,  
 

3109093  GIRANTE POMPA 
123 /  
PUMP FAN 123  
34339:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
Ø=80mm, 3 fori/holes, 

APERTA/OPEN,  
 

3109227  GIRANTE POMPA 
0,20 HP DX LGB /  
PUMP FAN 0,20 HP DX LGB  
903069: SILANOS SRL  

 

 
L=22mm, H=12mm, Ø=71mm,  
3 fori/holes, APERTA/OPEN,  

 

3109169  GIRANTE POMPA 
0,20 HP SX LGB ZF 131 / 
 IMPELLER PUMP .20 HP SX 
LGB ZF 131  
903068: SILANOS SRL  

 

 
L=18mm, H=32mm, Ø=72mm,  
3 fori/holes, APERTA/OPEN,  

 

3109017  GIRANTE POMPA 
2211-2212-2213-2214 /  
PUMP FAN 2211-2212-2213-
2214  
3821: UNIVER-BAR SRL  

 

 
L=18mm, H=32mm, Ø=72mm,  
3 fori/holes, APERTA/OPEN,  

 

3109034  GIRANTE POMPA 
2228-B229 /  
PUMP FAN 2228-B229  

 

 
L=22mm, H=31,5mm, Ø=72mm, 
3 fori/holes, APERTA/OPEN,  

 

3109247  GIRANTE TORNITA 
90mm/0120 LGB /  
FAN  
631717:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
631717:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
35416EX:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
L=31mm, H=10mm, Ø=90mm,  
4 fori/holes, APERTA/OPEN,  

 

3109249  GIRANTE 
POMPA1.35 DX Hp LGB /  
FAN  
903078: SILANOS SRL  

 

 
L=31mm, H=9mm, Ø=110mm,  

4 fori/holes, APERTA/OPEN,  
 

3109037  GIRANTE POMPA 
B274 /  
PUMP FAN B274  

 

 
L=20mm, H=10mm, Ø=72mm, 

APERTA/OPEN,  
 

3109032  GIRANTE POMPA 
1288-2260 /  
PUMP FAN 1288-2260  

 

 
L=21mm, H=10mm, Ø=84mm,  
2 fori/holes, APERTA/OPEN,  

 

3109171  GIRANTE 
ARISTARCO POMPA LGB ZF 
143SX /  
FAN  
3491:  
ARISTARCO / KASTEL 
S.P.A.  

 

 
L=16mm, H=13mm, Ø=74mm, 

CHIUSA/CLOSED,  
 

3109223  GIRANTE A 50HZ 
PER POMPA100827 Ø=85mm /  
IMPELLER Ø=85mm  
632506:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
L=14mm, H=9mm, Ø=85mm,  

2 fori/holes, 
CHIUSA/CLOSED,  

 

3109065  GIRANTE POMPA 
T-70 D80 /  
IMPELLOR PUMP T-70 D80  
124042:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  

 

 
L=14mm, H=28mm, Ø=80mm,  

3 fori/holes, 
CHIUSA/CLOSED,  
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3109118  GIRANTE POMPA 
X5 /  
PUMP FAN X5  
124052: 
 ELETTROBAR EUROTEC 
SRL  

 

 
L=23mm, H=11mm, Ø=93mm,  

2 fori/holes, 
CHIUSA/CLOSED,  

 

3109048  GIRANTE D.86 ZF-
140 /  
PUMP FAN D.86 ZF-140  
35495:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
631695:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
631695:  
HOONVED ALI GROUP SRL  

 

 
L=16mm, H=16mm, Ø=86mm,  

2 fori/holes, 
CHIUSA/CLOSED,  

 

3109110  GIRANTE POMPA 
B221 /  
PUMP FAN B221  

 

 
L=19mm, H=10mm, Ø=80mm,  

3 fori/holes, 
CHIUSA/CLOSED,  

 

3109036  GIRANTE POMPA 
B237 /  
PUMP FAN B237  

 

 
L=32mm, H=10mm, Ø=94mm, 

12 fori/holes, 
CHIUSA/CLOSED,  

 

3109092  GIRANTE POMPA 
0,4 HP (APERTA) /  
PUMP FAN 0,4HP  
36G1460:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  
7685: A.T.A. SRL  

 

 
Ø=90mm , 3 fori/holes, 

APERTA/OPEN,  
 

3109127  GIRANTE POMPA 
0,75 HP (APERTA) C&A / 
 IMPELLOR PUMP 0,75HP  
4386:  
ARISTARCO / KASTEL 
S.P.A.  
4702C&A: A.T.A. SRL  

 

 
Ø=100mm, 2 fori/holes, 

APERTA/OPEN,  
 

3109205  GIRANTE POMPA 
055 C&A /  
IMPELLER PUMP 055 C & A  
1371C&A:  
ARISTARCO / KASTEL 
S.P.A.  

 

 
Ø=100mm, 2 fori/holes, 

APERTA/OPEN,  
 

3109133  GIRANTE POMPA 
2HP C.9806 AT 105/110/114/116 
/ PUMP FAN 2HP C.9806 AT 
105/11/114/116  
14115: A.T.A. SRL  

 

 
Ø=110mm, 2 fori/holes, 

APERTA/OPEN,  
 

3109237  GIRANTE POMPA 
HP 075 /  
PUMP FAN HP 075  
631720:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
500570: 
 Sistema Project Service srl  

 

 
Ø=103mm, 2 fori/holes, 

APERTA/OPEN,  
 

3109074  GIRANTE POMPA 
2275 /  
PUMP FAN 2275  
631628:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
Ø=135mm, 2 fori/holes, 

APERTA/OPEN,  
 

3109057  GIRANTE PER 
POMPA /203 /  
PUMP FAN 203  
DW22009A:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
Ø=102mm , 2 fori/holes, 

APERTA/OPEN,  
 

3109053  GIRANTE PER 
POMPA /206 /  
PUMP FAN 206  
DW22045:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
Ø=118mm, 4 fori/holes, 

APERTA/OPEN,  
 

3109016  GIRANTE POMPA 
048624 /  
PUMP FAN 048624  
048624:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

  

 

3109125  GIRANTE PER 
POMPA 50HZ T30-1297 / 
 PUMP FAN 50HZ T30-1297  
124006:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  

 

 
Ø=83mm , APERTA/OPEN,  

 

3109115  GIRANTE POMPA 
277 /  
PUMP FAN 277  
926152:  
MBM- EUROTEC SRL -  
926152:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  

 

 
Ø=103mm, 12 fori/holes, 

APERTA/OPEN,  
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3109156  GIRANTE PER 
ELETTROPOMPA 4225/1 / 
 IMPELLER PUMP FOR 4225/1
926149:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL 

Ø=104mm, 2 fori/holes, 
APERTA/OPEN, 

3109123  GIRANTE POMPA 
ZF522 /  
IMPELLOR ZF522  
926275:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL 

Ø=105mm, 3 fori/holes, 
APERTA/OPEN, 

3109116  GIRANTE POMPA 
277 /  
PUMP FAN 277  
124026:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  
124026:  
MBM- EUROTEC SRL - 

Ø=110mm, 2 fori/holes, 
APERTA/OPEN, 

3109175  GIRANTE POMPA 
C&A 592 /  
IMPELLOR C&A 592  
049169:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A. 

Ø=110mm, 2 fori/holes, 
APERTA/OPEN, 

3109035  GIRANTE POMPA 
2254S ZANUSSI / 
 PUMP FAN 2254S  
049624:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  
80119:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL 

Ø=111mm , 4 fori/holes, 
APERTA/OPEN, 

3109234  GIRANTE /  
FAN Ø=120mm  
0L0255:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A. 

Ø=120mm, APERTA/OPEN, 

3109207  "GIRANTE; 50HZ" / 
IMPELLER, 50HZ"  
0E1305:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A. 

Ø=134mm, 2 fori/holes, 
APERTA/OPEN, 

3109176  
GIRANTE+INSERTO 
POMPA(2398R) /  
IMPELLOR (2398R)
124057: ELETTROBAR 
EUROTEC SRL 

Ø=85mm , 2 fori/holes, 
APERTA/OPEN, 

3109161  GIRANTE PER 
ELETTROPOMPA ZF650/CE150 
/ PUMP FAN FZ650/CE150  
926085:  
MBM- EUROTEC SRL -  
926085:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL 

Ø=110mm, 4 fori/holes, 
APERTA/OPEN, 

3109030  GIRANTE POMPA 
1226 / 
 PUMP FAN 1226  
927186:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  
927186:  
MBM- EUROTEC SRL - 

Ø=118mm, 4 fori/holes, 
APERTA/OPEN, 

3109191  GIRANTE PER 
POMPA 2250/75-2250 /  
IMPELLER PUMP 2250/75-2250
929181:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL 

Ø=135mm, 2 fori/holes, 
APERTA/OPEN, 

3109001  GIRANTE POMPA 
4134-4333- /  
PUMP FAN 4134-4333-  
9090011:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  
38223028:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  
984361000:  
Gruppo Cimbali S.p.A. 

Ø=80mm, 2 fori/holes, 
APERTA/OPEN, 

3109028  GIRANTE POMPA 
1219-1292-2292-2216-2284-2278 
/  
PUMP FAN 1219-1292-2292-
2216
9120200:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  
34223:  
hOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
32G0260:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  
631627:  
COMENDA ALI GROUP SRL  
631643:  
COMENDA ALI GROUP SRL 

Ø=103mm, 2 fori/holes, 
APERTA/OPEN, 

3109073  GIRANTE 
ELETTROPOMPA 0,25 /  
IMPELLER FOR PUMP 0,25 
26205:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO 

Ø=79mm, 2 fori/holes, 
APERTA/OPEN, 
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3109183  GIRANTE DIAM.94 
6 PALE M8SX /  
IMPELLOR DIAM.94 6 PALE 
M8SX  
33843:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
Ø=94mm , 3 fori/holes, 

APERTA/OPEN,  
 

3109003  GIRANTE PER 
ELETTROPOMPA /  
PUMP FAN  
31576:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
Ø=95mm, 2 fori/holes, 

APERTA/OPEN,  
 

3109077  GIRANTE POMPA 
APERTA HP0,75 HNV /  
PUMP FAN HP0,75 HNV  
26206:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
Ø=96mm , 4 fori/holes, 

APERTA/OPEN,  
 

3109046  "GIRANTE; PER 
POMPA" /  
PUMP FAN 1 HP LGB  
34524:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
631674:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
Ø=103mm , 3 fori/holes, 

APERTA/OPEN,  
 

3109145  GIRANTE 
ELETTROP.HP 2,7-3 SX /  
PUMP FAN HP 2,7-3 SX  
27237:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
Ø=125mm , 2 fori/holes, 

APERTA/OPEN,  
 

3109217  GIRANTE MOTORE 
POMPA HP 0,45 / 
 IMPELLER PUMP MOTOR HP 
0,45  
8411: KRUPPS S.R.L.  

 

 
Ø=74mm, 2 fori/holes, 

APERTA/OPEN,  
 

3109138  GIRANTE MOTORE 
POMPA HP 0,5 / 
 IMPELLER FOR PUMP HP 0,5  
6211: KRUPPS S.R.L.  

 

 
Ø=100mm, APERTA/OPEN,  

 

3109141  GIRANTE MOTORE 
POMPA HP 1,5 - PUMP MOTOR 
ROTOR HP 1,5 /  
PUMP FAN HP 1,5  
6511: KRUPPS S.R.L.  

 

 
Ø=105mm , APERTA/OPEN,  

 

3109157  GIRANTE MOTORE 
POMPA HP 2,7 /  
PUMP FAN 2,7HP  
6811: KRUPPS S.R.L.  

 

 
Ø=117mm, 2 fori/holes, 

APERTA/OPEN,  
 

3109139  GIRANTE MOTORE 
POMPA HP 0,75-PUMP MOTOR 
ROTOR HP 0,7 /  
PUMP FAN HP 0,7  
3352: UNIVER-BAR SRL  
6411: KRUPPS S.R.L.  

 

 
Ø=106mm, APERTA/OPEN,  

 

3109142  GIRANTE MOTORE 
POMPA HP 2,7 - PUMP MOTOR 
ROTOR HP 2,7 /  
PUMP FAN HP 2,7  
6611: KRUPPS S.R.L.  

 

 
Ø=118mm, 2 fori/holes, 

APERTA/OPEN,  
 

3109143  GIRANTE MOTORE 
POMPA HP 3,0 - PUMP MOTOR 
ROTOR HP 3,0 /  
PUMP FAN HP 3,0 
6711: KRUPPS S.R.L.  

 

 
Ø=118mm , 2 fori/holes, 

APERTA/OPEN,  
 

3109079  GIRANTE POMPA 
EP 30 /  
PUMP FAN EP 30  
EP253:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO  

 

 
Ø=86mm, APERTA/OPEN,  

 

3109080  GIRANTE POMPA 
EP 100 / 
 IMPELLOR EP 100  
EP753: 
 OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO  

 

 
Ø=105mm, APERTA/OPEN,  

 

3109020  GIRANTE POMPA 
3911- /  
PUMP FAN 3911  
38223009:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  
631619:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
Ø=95mm , 4 fori/holes, 

APERTA/OPEN,  
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3109006  GIRANTE APERTA 
D. 103 RANCILIO /  
OPENED FAN D. 103 
RANCILIO  
38223029: 
 RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  

 

 
Ø=103mm, 4 fori/holes, 

APERTA/OPEN,  
 

3109105  GIRANTE POMPA 
0,75 HP ZF320 0759/0713 LG / 
PUMP FAN 0,75HP ZF320 
0759/0713 LG  
903074: SILANOS SRL  

 

 
Ø=90mm , 3 fori/holes, 

APERTA/OPEN,  
 

3109025  GIRANTE POMPA 
1,5HP 5225 LGB /  
IMPELLER FOR PUMP LGB 1,5 
HP 
903121: SILANOS SRL  

 

 
Ø=100mm, 4 fori/holes, 

APERTA/OPEN,  
 

3109148  GIRANTE POMPA 
HP 0,5 /  
PUMP FAN HP 0,5  
3731: UNIVER-BAR SRL  

 

 
Ø=90mm , 2 fori/holes, 

APERTA/OPEN,  
 

3109111  GIRANTE POMPA 
1276 /  
PUMP FAN 1276  

 

 
Ø=75mm, 4 fori/holes, 

APERTA/OPEN,  
 

3109039  GIRANTE POMPA 
1237 /  
PUMP FAN 1237  

 

 
Ø=90mm , 2 fori/holes, 

APERTA/OPEN,  
 

3109220  GIRANTE 
ELETTROPOMPA B257.1605 / 
IMPELLER B257 ø 90 mm  

 

 
Ø=90mm, APERTA/OPEN,  

 

3109238  GIRANTE POMPA 
D.90MM /  
PUMP FAN D.90MM  

 

 
Ø=90mm, 2 fori/holes, 

APERTA/OPEN,  
 

3109108  GIRANTE POMPA 
4255 /  
PUMP FAN 4255  

 

 
Ø=92mm, 2 fori/holes, 

APERTA/OPEN,  
 

3109239  GIRANTE POMPA 
B2674050 /  
PUMP FAN B2674050  

 

 
Ø=96mm, 2 fori/holes, 

APERTA/OPEN,  
 

3109095  GIRANTE POMPA 
B257 /  
PUMP FAN B257  

 

 
Ø=92mm, 2 fori/holes, 

APERTA/OPEN,  
 

3109024  GIRANTE POMPA 
1211-1293-1295 /  
PUMP FAN 1211-1293-1295  

 

 
Ø=103mm, 2 fori/holes, 

APERTA/OPEN,  
 

3109114  GIRANTE POMPA 
268 /  
PUMP FAN 268  

 

 
Ø=110mm, 4 fori/holes, 

APERTA/OPEN,  
 

3109029  GIRANTE POMPA 
1225-4225 /  
PUMP FAN 1225-2241  

 

 
Ø=111mm, 4 fori/holes, 

APERTA/OPEN,  
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3109209  GIRANTE POMPA 
268 D.118 /  
IMPELLER PUMP 268 D.118  

 

 
Ø=118mm, 4 fori/holes, 

APERTA/OPEN,  
 

3109088  GIRANTE POMPA 
2237 D.123 MM M8 /  
FAN FOR PUMP 2237 D. 123 
MM M8  

 

 
Ø=123mm, 4 fori/holes, 

APERTA/OPEN,  
 

3109040  GIRANTE POMPA 
1227 /  
PUMP FAN 1227  

 

 
Ø=124mm, 2 fori/holes, 

APERTA/OPEN,  
 

3109153  GIRANTE POMPA 
1,5HP /  
PUMP FAN 1,5HP  

  

 

3109196  GIRANTE POMPA 
1226 X WEXIODISK /  
IMPELLER PUMP 1226 X 
WEXIODISK  

  

 

3109100  GIRANTE POMPA 
HP1.2 D98 TIPO C /  
PUMP FAN 1,2HP D98 TYPE C  
3020390:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  
DW15079C:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
Ø=98mm, 2 fori/holes, 

CHIUSA/CLOSED,  
 

3109236  GIRANTE POMPA 
1.00 Hp LGB (2038R) /  
PUMP FAN 1.00 Hp LGB 
(2038R)  
10388:  
ARISTARCO / KASTEL 
S.P.A.  

 

 
Ø=100mm, CHIUSA/CLOSED,  

 

3109178  GIRANTE POMPA 
Ø=92mm /  
IMPELLER PUMP Ø=92mm  
2037R: A.T.A. SRL  

 

 
Ø=92mm, 3 fori/holes, 

CHIUSA/CLOSED,  

 

3109128  GIRANTE 50HZ 
D.93 LGB ZF350SX /  
PUMP FAN 50HZ D.93 LGB 
ZF350SX  
631703:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
12309:  
ARISTARCO / KASTEL 
S.P.A.   

 
Ø=93mm, 3 fori/holes, 

CHIUSA/CLOSED,  
 

3109160  GIRANTE POMPA 
ZF400SX /  
PUMP FAN ZF400SX  
00019541: ELFRAMO SPA  
80845: 
 ELETTROBAR EUROTEC 
SRL  

 

 
Ø=101mm, 4 fori/holes, 

CHIUSA/CLOSED,  
 

3109132  GIRANTE POMPA 
KW0,75/50HZ FILETTATA /  
IMPELLOR PUMP KW 
0,75/50HZ  
00002860: ELFRAMO SPA  

 

 
Ø=105mm , 4 fori/holes, 

CHIUSA/CLOSED,  
 

3109246  GIRANTE 
ELETTROPOMPA OLYMPIA / 
FAN  

 

 
Ø=67mm, CHIUSA/CLOSED,  

 

3109059  GIRANTE POMPA 
4247 /  
PUMP FAN 4247  
631683:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
34318:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
H34484:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
Ø=94mm, 6 fori/holes, 

CHIUSA/CLOSED,  
 

3109204  GIRANTE HP1 
CHIUSA D.103/2255 F. /  
IMPELLER HP1 CLOSED 
D.103/2255 F.  
631656:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
Ø=103mm, 6 fori/holes, 

CHIUSA/CLOSED,  
 

3109099  GIRANTE POMPA 
HP0.33 D.70 C. GS40 /  
IMPELLER FOR PUMP HP 0,33 
DW135505:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
Ø=74mm, CHIUSA/CLOSED,  
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3109056  GIRANTE PER 
POMPA /196 /  
PUMP FAN 196  
DW15079:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
Ø=90mm, 2 fori/holes, 

CHIUSA/CLOSED,  
 

3109052  GIRANTE POMPA / 
PUMP FAN /201  
DW15079B:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
Ø=93mm, CHIUSA/CLOSED,  

 

3109087  GIRANTE DIHR / 
FAN DIHR  

 

 
Ø=93mm, 6 fori/holes, 

CHIUSA/CLOSED,  
 

3109243  GIRANTE POMPA 
HP0.70 C. GS50 / 
 PUMP FAN 0,70 HP  
DW15079F:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
Ø=102mm, 2 fori/holes, 

CHIUSA/CLOSED,  
 

3109101  GIRANTE POMPA 
D66.5 E35 T10 /  
PUMP FAN D66.5 E35 T10  
124046:  
MBM- EUROTEC SRL -  
124046:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  

 

 
Ø=66mm, CHIUSA/CLOSED,  

 

3109121  GIRANTE POMPA 
D.66.5 E35 T176 /  
IMPELLER D.66.5 E35 T176  
124051:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  
124048:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  

 

 
Ø=66,5mm, 4 fori/holes, 

CHIUSA/CLOSED,  
 

3109097  GIRANTE POMPA 
D71.5 E40 T15 /  
PUMP FAN D71.5 E40 T15  
124047:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  
124047:  
MBM- EUROTEC SRL -  

 

 
Ø=71mm, CHIUSA/CLOSED,  

 

3109122  GIRANTE POMPA 
D71,5 E40 T177 /  
PUMP FAN D71,5 E40 T177  
124049:  
MBM- EUROTEC SRL -  
124049:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  

  

Ø=71,5mm, 4 fori/holes, 
CHIUSA/CLOSED,  

 

3109098  GIRANTE PER 
POMPA PER LAVABICCHIERI 
/ PUMP FAN  
REB124043: LOTUS SPA  
124043:  
MBM- EUROTEC SRL -  
124043:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  

 

 
Ø=85mm, 3 fori/holes, 

CHIUSA/CLOSED,  
 

3109090  GIRANTE CHIUSO 
50HZ D.104 T170 /  
PUMP FAN 50HZ ?104mm T170 
M8L  
124031:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  

 

 
Ø=104mm, CHIUSA/CLOSED,  

 

3109061  GIRANTE POMPA 
ZF170SX /  
PUMP FAN ZF170  
00210036: ELFRAMO SPA  
46410600:  
MODULAR PROFESSIONAL 
SRL  

 

 
Ø=71mm , 4 fori/holes, 

CHIUSA/CLOSED,  
 

3109066  GIRANTE POMPA 
KW0,3/0,5 - X 053 OLD / 
 IMPELLOR KW0,3/0,5 - X 0,53  
00210039: ELFRAMO SPA  
00210029ex: ELFRAMO SPA  

 

 
Ø=85mm, 2 fori/holes, 

CHIUSA/CLOSED,  
 

3109049  GIRANTE KW 1,5 
50HZ /  
PUMP FAN KW 1,5 50HZ  
00002870: ELFRAMO SPA  

 

 
Ø=118mm, 4 fori/holes, 

CHIUSA/CLOSED,  
 

3109193  GIRANTE 
ANTERIORE /  
FRONT IMPELLER  
984339000:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  
9141045:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  

  

 

3109194  GIRANTE 
POSTERIORE /  
REAR IMPELLER  
9141044:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  
984336000:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  
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3109033  GIRANTE POMPA 
2227-3983-B279 /  
PUMP FAN 2227-3983  
26204:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
631617:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
Ø=85mm, 6 fori/holes, 

CHIUSA/CLOSED,  
 

3109021  GIRANTE ALTA 
HOONVED /  
IMPELLOR HOONVED  
33166:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
H=34mm, Ø=88mm, 
CHIUSA/CLOSED,  

 

3109211  GIRANTE POMPA 
ASH175-80 DIA.87 /  
IMPELLER PUMP ASH175-80 
DIA.87  
38086: 
 HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
Ø=87mm, CHIUSA/CLOSED,  

 

3109022  GIRANTE BASSA 
HOONVED /  
IMPELLOR HOONVED  
33165:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
H=23mm, Ø=88mm, 
CHIUSA/CLOSED,  

 

3109212  GIRANTE 
ELETTROPOMPA A.P.  
IMPELLER ELECTROPUMP AP  
32346:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
Ø=90mm, CHIUSA/CLOSED,  

 

3109215  GIRANTE 
ELETTROPOMPA ACQUA 
PULITA /  
FAN ELECTROPUMP CLEAN 
WATER  
32345: 
 HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
Ø=90mm, CHIUSA/CLOSED,  

 

3109140  GIRANTE MOTORE 
POMPA HP 0,7 /  
PUMP FAN HP 0,75  
6311: KRUPPS S.R.L.  

 

 
Ø=98mm, CHIUSA/CLOSED,  

 

3109218  GIRANTE 
LAVASTOVIGLIE / FAN  
8111: KRUPPS S.R.L.  

 

 
Ø=102mm, CHIUSA/CLOSED,  

 

3109004  GIRANTE CHIUSA 
D. 85 RANCILIO / CLOSED 
FAN D.85 RANCILIO  
38223025: RANCILIO 
GROUP SPA CON SOCIO 
UNICO  

 

 
Ø=85mm, 6 fori/holes, 

CHIUSA/CLOSED,  
 

3109058  GIRANTE PER 
POMPA /202 / PUMP FAN 202  

 

 
Ø=90mm, 2 fori/holes, 

CHIUSA/CLOSED,  
 

3109081  GIRANTE CHIUSA 
Ø103 PER POMPA 168 / PUMP 
FAN D. 103  

 

 
Ø=103mm, CHIUSA/CLOSED,  

 

3109109  GIRANTE POMPA 
2256 / PUMP FAN 2256  

 

 
Ø=103mm, 6 fori/holes, 

CHIUSA/CLOSED,  
 

3109231  GIRANTE D.125 
CHIUSO SX /  
PUMP FAN D.125 SX  

 

 
Ø=125mm, 2 fori/holes, 

CHIUSA/CLOSED,  
 

3109219  GIRANTE FIR 5223 
1HP 50HZ /  
IMPELLER FIR 5223 50HZ 1HP  
632501:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
Ø=100mm, 4 fori/holes, 

APERTA/OPEN,  
 

3109119  -GIRANTE .HP2 
D.100-60HZ-1204/5 F. /  
PUMP FAN HP2 D.100-60HZ-
1204/5 F.  
631647:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
Ø=107mm , 4 fori/holes, 

APERTA/OPEN,  
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3109031  GIRANTE POMPA 
1241 /  
PUMP FAN 1241  
631654:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
631653:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
Ø=111mm , 4 fori/holes, 

APERTA/OPEN,  
 

3109026  GIRANTE POMPA 
1204 /  
PUMP FAN 1204  
H631618:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
631618:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO 
3102206: 
 WINTERHALTER ITALIA 
SRL  

 
 

 
Ø=118mm, 4 fori/holes, 

APERTA/OPEN,  

 

3109159  GIRANTE POMPA 
LGB ZF800DX 50HZ /  
FAN FOR LGB ZF800DX 
631692:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
Ø=120mm, 4 fori/holes, 

APERTA/OPEN,  
 

3109027  GIRANTE POMPA 
1205-1243 /  
PUMP FAN 1205-1243  
631620:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
124014:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  

 

 
Ø=124mm, 4 fori/holes, 

APERTA/OPEN,  
 

3109096  GIRANTE POMPA 
HP0.33 D.80 A. /  
PUMP FAN 0,33HP D. 80  
DW18246:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
Ø=80mm, 4 fori/holes, 

APERTA/OPEN,  
 

3109055  GIRANTE PER 
POMPA /195 /  
PUMP FAN 195  
DW7135:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
Ø=82mm, 6 fori/holes, 

APERTA/OPEN,  
 

3109083  GIRANTE 
DIAM.105 6 PALE M8DX /  
PUMP FAN D.105 M8DX  
33856:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
Ø=105mm, 4 fori/holes, 

APERTA/OPEN,  
 

3109167  GIRANTE 115 6 
PALE DX ZF 800 /  
IMPELLOR 115 6 PALE DX ZF 
800  
34484EX:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
631725:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO   

 
Ø=120mm, 4 fori/holes, 

APERTA/OPEN,  
 

3109136  GIRANTE MOTORE 
POMPA HP 0,25 /  
PUMP FAN HP 0,25  
6011: KRUPPS S.R.L.  

 

 
Ø=75mm, 4 fori/holes, 

APERTA/OPEN,  
 

3109137  GIRANTE MOTORE 
POMPA HP 0,45 /  
PUMP FAN HP 0,45  
6111: KRUPPS S.R.L.  

 

 
Ø=80mm , 4 fori/holes, 

APERTA/OPEN,  
 

3109112  GIRANTE POMPA 
4186 /  
PUMP FAN 4186  

 

 
Ø=85mm, APERTA/OPEN,  

 

3109113  GIRANTE POMPA 
2204 /  
PUMP FAN 2204  

 

 
Ø=106mm, 2 fori/holes, 

APERTA/OPEN,  
 

3109064  GIRANTE POMPA 
2241 /  
PUMP FAN 2241  

 

 
Ø=111mm , 4 fori/holes, 

APERTA/OPEN,  
 

3109244  GIRANTE INOX 
2225315 /  
FAN  

 

 
Ø=124mm, 4 fori/holes, 

APERTA/OPEN,  
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3109054  GIRANTE PER 
POMPA /193 /  
PUMP FAN 193  
DW18259:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
Ø=80mm, 4 fori/holes, 

CHIUSA/CLOSED,  
 

3109222  Girante pompa Hp 
0,45 /  
Impeller pump 0.45 Hp  
1803: UNIVER-BAR SRL  

 

 
Ø=80mm, CHIUSA/CLOSED,  

 

3109233  GIRANTE POMPA /  
PUMP FAN  
3102407:  
WINTERHALTER ITALIA 
SRL  

 

 
Ø=120mm, 4 fori/holes, 

CHIUSA/CLOSED,  
 

3109177  GIRANTE POMPA /  
IMPELLOR  

 

 
Ø=80mm , 6 fori/holes, 

CHIUSA/CLOSED,  
 

1103827  SERVICEKIT FOR 
WASHPUMP x826 / 
SERVICEKIT FOR 
WASHPUMP x826  
78544010: HOBART GmbH  

  

 

3109213  BLADE / BLADE  
CMCF65034000:  
Castel MAC S.p.A.  
SC65034000:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC65034000: SIMAG  
SC65034000:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA   

 
Ø=123mm, APERTA/OPEN,  

 

3109202  VENTOLE 
RAFF.HP.2-3 F.1204-44 / 
COOLING FANS HP.2 F.1204-3-
44  
630306:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

  

 

3109103  VENTOLA T60 / 
FAN T60  
335008: ELETTROBAR 
EUROTEC SRL  
335008: MBM- EUROTEC 
SRL -  

  

 

3109086  GIRANTE 
1412042/B /  
PUMP FAN 1412042/B  

 

 
Ø=108mm, APERTA/OPEN,  

 

3109197  DIFFUSORE 
ELETTROPOMPA A.P. /  
ELECTRIC DIFFUSER A.P.  
32347:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

  

 

1103056  VENTOLA 200MM 
28 /  
HELICAL TURBINE 200MM D. 
28  

 

 
200 mm, 200 mm,  

 

1103057  VENTOLA 230MM 
28 /  
HELICAL TURBINE 230MM D. 
28  

 

 
230mm, 230mm,  

 

1103058  VENTOLA 254MM 
22 /  
HELICAL TURBINE 254MM D. 
22  

 

 
254mm, 254mm,  

 

1103059  VENTOLA 300MM 
22 /  
HELICAL TURBINE 300MM D. 
22  

 

 
300mm, 300mm,  

 

3109190  VENTOLA § 254 34ø 
/ FAN § 254 34ø  
32M2260:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  

  

 

3109072  VENTOLA 
ASPIRANTE D.300X28° /  
FAN D300X28?  
20407: BREMA GROUP S.P.A.  
SC62041936:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC62041936: SIMAG  
SC62041936:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  
20407: N.T.F. SRL  
20407:  
EURFRIGOR - BRICE 
ITALIA SRL  
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3109210  Ventola aspirante / 
suction fan  
20153: BREMA GROUP S.P.A.  
20153: N.T.F. SRL  
20153:  
EURFRIGOR - BRICE 
ITALIA SRL  

  

 

3109203  BLADE /  
SC62041932: SCOTSMAN 
ICE Srl.  
SC62041932: SIMAG  
SC62041932:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

3109126  FAN BLADE /  
FAN BLADE  
SC62041934: SCOTSMAN 
ICE Srl.  
SC62041934: SIMAG  
SC62041934:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

3109168  BLADE FAN ICE 
250/400/406 /  
BLADE FAN ICE 250/400/406  
SCIOM913133202: 
SCOTSMAN ICE Srl.  
SCIOM913133202: SIMAG  
SCIOM913133202:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA    

 

3109041  VENTOLA 
MOPLEN D. 154X28° 4-VEA-
012/IMB /  
MOPLEN FAN D. 154X28? 4-
VEA-012/IMB  
085287:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  
10213: BREMA GROUP S.P.A.  
10213: N.T.F. SRL  
10213: 
 EURFRIGOR - BRICE 
ITALIA SRL  

  

 

3109187  FAN BLADE /  
FAN BLADE  
SC62027401:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC62027401: SIMAG  
SC62027401:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

3109224  VENTOLA 
RADIALE §365 /  
FAN - D. 365mm  
32M6761:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  

  

 

3109008  VENTOLA D. 160 
31TC A.PO /  
FAN D. 160 31TC A. PO  
32M0370:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  

 

 
Ø=160mm,  

 

1203035  VENTOLA 
RADIALE Ø=340X140mm /  
FAN  
32M6751:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  

 

 
H=140mm, Ø=340mm,  

 

3109206  "VENTOLA; DIA 
350X135 MM" /  
FAN OVEN 350X135 MM 
DIAMETER  
054890:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

 
Ø=350mm,  

 

3109214  VENTOLA / FAN  
VEN000:  
GARBIN INDUSTRIES SRL  

  

 

1103912  VENTOLA CV 5 
50HZ /  
IMPELLER CV 5 50HZ  
293200680: GICO SPA  

 

 
D=ø 210mm, H=100mm,  

 

3109252  VENTOLA FORNO 
12PALE POLI. 180X77 /  
FAN 180X77  
5901003: GIORIK SPA  

 

 
H=77mm, Ø=180mm,  

 

1103878  VENTOLA 
DIAMETRO 250X120 H (26 
ALETTE) / IMPELLER 
DIAMETER 250 X 120 H (26 
FINS  
C2430-11K : INOXTREND 
S.R.L.  

 

 
H=120mm, Y=ø 250mm,  

 

3109089  VENTOLA / FAN  
LAR75400410:  
SILKO ALI GROUP  
LAR75400410:  
LAINOX ALI  
R75400410: 
 LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

  

 

3109147  VENTOLA D.220mm 
/ FAN D.220mm  
LAR75400230:  
SILKO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
LAR75400230:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
R75400230: LAINOX ALI    

 
Ø=220mm,  
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3109251  GIRANTE VENT.6G 
D220 P.P.50HZ /  
FAN  
161275:  
MBM- EUROTEC SRL -  

 

 
H=100mm, Ø=220mm,  

 

3109226  GIRANTE X 
MOTOASPIRATORE (ES288) / 
 FAN (ES288)  
ES348R0:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
Ø=133mm,  

 

3109248  VENTOLA 
RADIALE 200X61 /  
FAN  
RC01846000:  
TECNOINOX SRL SOCIO 
UNICO  

  

 

3109250  VENTOLA [C] D. 
240X80/6 50HZ /  
FAN [C] D. 240X80/6 50HZ  

 

 
H=80mm, Ø=240mm,  

 

1103556  VENTOLA FORNO 
SUPERIORE /  
FAN FOR OVEN  

  

 

4119179  GIRANTE AGITAT. 
D=103 EP/  
FAN  
00512245: ELFRAMO SPA  

 

 
D=103mm,  

 

1103805  SUPPORTO 
VENTILATORE .EMI8235 
CM450 /  
FAN SUPPORT EMI8235 
CM450  
CM257265130:  
Castel MAC S.p.A.  
SCCM257265130:  
SCOTSMAN ICE Srl.  

  

 

1103842  VENTOLINA PER 
MOTOFRULLATORE 
CASADIO /  
Fan MOTOR-BLENDER 
CASADIO  
99805300:  
CASADIO HBS SRL A 
SOCIO UNICO  

  

 

3109002  GIRANTE 
CONTATORE VOLUMETRICO 
/ VOLUMETRIC METER FAN  

  

 

 
2104049  76,6X2,62 O-RING 
NBR /  
76,6X2,62 O-RING NBR  
0042R: A.T.A. SRL  

  

 

2104033  O.R. POMPA 0,75 
HP (APERTA) /  
O RING FOR PUMP 0,75HP  
4704C&A: A.T.A. SRL  

  

 

2104004  GUARNIZIONE 
POMPA 2211-2212-2213-2214-
2228-B229-B274,236 / PUMP  
GASKET 2211-2212-2213-2214-
2228-B229-B274  
65456038:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  
630416:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO    

 

2104001  GUARNIZION 
POMPA 1204-05-11-1225-26-41-
43-93-1295-2241-54-37 / PUMP 
GASKET 1204-05-11-1225-26-
41-43-93-1295-2241-54  
4559: UNIVER-BAR SRL  
H630411: HOONVED  
DW10200290:  
DIHR ALI GROUP SRL  
630411: COMENDA ALI 
456023: ELETTROBAR  
841519: TEIKOS SRL  

  

 

2104012  GUARNIZ.POMPA 
F.2247 0,5HP /  
PUMP COVER GASKET F.2247 
0,5HP  
630419:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

  

 

2104027  GUARNIZIONE OR 
X LGBZF350SX /  
PUMP GASKET X 
LGBZF350SX  
630431:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
0046R: A.T.A. SRL  
'0L0331:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

  

 

2104052  "GUARNIZ. POMPA 
TIPO ""F"" HP0.75-1.2" /  
PUMP GASKET  
DW15079/D:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
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2104044  GUARNIZIONE 
POMPA LAVAGGIO(ZF400SX-
2287) ART.1743R /  
SEAL  
PUMP WASH (ZF400SX-2287) 
ART.1743R  
80844:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  

  

 

2104050  GUARNIZIONE 
POMPA INOX /  
INOX PUMP GASKET  
00002920: ELFRAMO SPA  

  

 

2104003  GUARNIZIONE 
POMPA 1288-2260-86A-86D-
4134-4333 /  
PUMP GASKET 1288-2260-86A-
86D-4134-4333  
9010010:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  

  

 

2104038  GUARNIZIONE 
CORPO POMPA /  
BODY PUMP GASKET  
26224:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

  

 

2104032  GUARNIZ. OR 
CHIOCCIOLA POMPA HP 2,7  
/PUMP GASKET  
6812: KRUPPS S.R.L.  

  

 

2104046  GUARNIZIONE OR 
CHIOCCIOLA POMPA 
75,00X2,50MM /  
SEAL O-RING PUMP 
75,00X2,50MM  
6012: KRUPPS S.R.L.  

  

 

2104048  GUARNZIONE 
CHIOCCIOLA /  
PUMP GASKET 
6412: KRUPPS S.R.L.  

  

 

2102139  GUARNIZIONE 
FLANGIA POMPA EP30/60 / 
PUMP GASKET EP30/60  
EP252NT: OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO  

  
 

2104015  GUARNIZIONE 
POMPA EP 100 / PUMP 
GASKET EP 100  
EP752NT: OMNIWASH SRL 
- SOCIETA' A SOCIO 
UNICO  

  

 

2104030  GUARNIZIONE 
CORPO POMPA HP 0,5/0,75 /  
PUMP GASKET HP 0,5/0,75  
1502: UNIVER-BAR SRL  

  

 

2104005  GUARNIZIONE 
POMPA B237 /  
PUMP GASKET B237  
4742: UNIVER-BAR SRL  

  

 

2104042  GUARNIZIONE 
POMPA 055 C&A /  
PUMP GASKET 055 C & A  

  

 

2104013  GUARNIZIONE 
CORPO POMPA /  
BODY PUMP GASKET  

  

 

2104018  O-RING 107,62X2,62 
OR3425 /  
O-RING 107,62X2,62 - OR3425  

  

 

2104002  GUARNIZIONE 
POMPA 1219-92-2216-27-92-
3911-83 /  
PUMP GASKET 1219-92-2216-
27-92-3911-83  

  

 

2104051  GUARNIZIONE 
POMPA 1205T2532 /  
PUMP GASKET 1205T2532  

  

 

2104022  GUARNIZIONE 
POMPA 2256 /  
PUMP GASKET 2256  

  

 

2104026  GUARNIZIONE X 
POMPA HP 0,25 VECCHIO 
TIPO /  
GASKET PUMP HP X 0.25 OLD 
TYPE  
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TENUTE MECCANICHE / MECHANIC SEALS 
 

   
CODICE S&P 
S&P CODE 

SCHEDA TECNICA 
DATA SHEET  CODICE S&P 

S&P CODE 
SCHEDA TECNICA 

DATA SHEET 
3110019 E=10 mm C=24,5 mm  3110022 A=26mm B=14mm H=5,5mm 
3110020 E=11 mm C=24,5 mm  3110023 A=26mm B=14mm H=8mm 
3110021 E=12 mm C=24,5 mm    
3110054 E=13 mm C=24,5 mm    

 

 
CODICE S&P 
S&P CODE 

SCHEDA TECNICA 
DATA SHEET 

CODICE S&P 
S&P CODE 

SCHEDA TECNICA 
DATA SHEET 

3110077 A=26mm B=14mm H=5,5mm 
E=8mm C=24mm  3110025 A=26mm B=14mm H=8mm 

E=10mm C= 24.5mm 

3110024 A=26mm B=14mm H=5,5mm 
E=10mm C= 24,5mm 3110027 A=26mm B=14mm H=8mm 

E=11mm C= 24.5mm 

3110026 A=26mm B=14mm H=5,5mm 
E=11mm C= 24.5mm 3110018 A=26mm B=14mm H=8mm 

E= 12mm C= 24,5mm 

3110017 A=26mm B=14mm H=5,5mm 
E=12mm C=24.5mm 3110036 A=42mm B=21mm H=8mm 

E=17mm C=39mm  

3110031 A=26mm B=14mm H=5,5mm 
E=13mm C= 24.5mm 3110050 A=42mm B=21mm H=8mm 

E=17mm C=39mm  

3110002 A=26mm B=13mm H=8mm 
E=12mm C=24mm    

 
 

 
1103039  MOTORE 
PENTAVALENTE 5W /  
PENTA-ABLE MOTOR 5W  

 

 
KW= 0,005, 230V, WATT=5  

 

1103702  VENTILATORE 5W 
EC20-30-40 /  
FAN 5W EC20-30-40  
926085:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  
231236:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  
231236:  
BREMA GROUP S.P.A.  
231236: N.T.F. SRL  

 

 
KW=0,005, 230V, WATT=5 

 

1103022  MOTORE 
PENTAVALENTE 10W /  
PENTA-ABLE MOTOR 10W  
MA25314399:  
MARENO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
KW=0,01, 230V, WATT=10 

 

1103492  
MOT.VENTILAT.VN10/20 -
220/50-60/1 10W /  
FAN MOTOR  
23029: BREMA GROUP S.P.A.  
926148:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  
N23029: N.T.F. SRL  

 

 
KW=0,01, 230V, WATT=10 
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1103369  MOTORE VENT. 
F100 E F120 /  
FAN MOTOR FOR F100-F120  
CMCF62041902:  
Castel MAC S.p.A.  
SC62041902:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC62041902: SIMAG  
SC62041902:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

 
KW=0,01, 230V, WATT=10 

 

1103920  "VENTILATORE; 
WITH CABLE L=2030MM" 
10/38W /  
FAN MOTOR WITH CABLE 
L=2030MM  
084745:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

 
KW=0,01, 230V, WATT=10 

 

1103582  
MOTOVENTILATORE 11W 
250/26 230V/50HZ / 
FANMOTOR 11W 250/26 
230V/50HZ  
1LT003: MIGEL S.R.L.  

 

 
KW=0,011, 230V, WATT=11 

 

1103023  MOTORE 
PENTAVALENTE 16W /  
PENTA-ABLE MOTOR 16W  

 

 
KW=0,016, 230V, WATT=16 

 

1103921  "MOTORE; 230V 
50/60HZ 16W" /  
MOTOR 230V 50/60HZ 18W  
0A8419:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

 
KW=0,016, 230V, WATT=16 

 

1103818  MOTORE 
VENTILATORE/POMPA 230V 
50Hz VASCA 5L /  
FAN MOTOR / PUMP 230V 
50Hz -TANK 5L  
2280018980:  
UGOLINI S.P.A.  

 

 
KW=0,016, 230V, WATT=16 

 

1103040  MOTORE 
PENTAVALENTE 25W /  
PENTA-ABLE MOTOR 25W  

 

 
KW=0,025, 230V, HP=0,033, 

WATT=25  
 

1103745  Motore ventilatore / 
fan motor  
23681: BREMA GROUP S.P.A.  
23426EX:  
BREMA GROUP S.P.A.  
23580EX:  
BREMA GROUP S.P.A.  
23681: N.T.F. SRL  
23681:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 

 

 
KW=0,025, 230V, WATT=25 

SRL  
 

1103044  MOTORE 
PENTAVALENTE 34W 220V /  
PENTA-ABLE MOTOR 34W 
220V  

 

 
KW=0,034W, 230V, 

HP=0,025,  
 

1103297  MOTORE 
PENTAVALENTE 4P19-B30/15 / 
PENTA-ABLE MOTOR 40/15  
23121+: BREMA GROUP S.P.A.  
23121: BREMA GROUP S.P.A.  
926120:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  
23121: N.T.F. SRL  
23121:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  

 

 
KW=0,045, 230V, 2mf, 

RPM=1400,  
 

1103944  VENTILATORE 82E-
3016/42 220-240V 50/60 /  
FAN MOTOR 82E-3016/42 220-
240V 50/60  
CM185625310:  
Castel MAC S.p.A.  

 

 
230V,  

 

1103683  MOTORE / MOTOR  
SL34000075: GBG ALI SPA  

  

 

1103678  MOTORE 
ASINCRONO MONOFASE 16w 
/ MOTOR  
4121003E:  
MONDIAL FRAMEC SRL  
926078:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  

 

 
KW=0,016, 230V, Y=ø 130 

mm,  
 

1203024  MOTORE 
VENTILATORE 
EVAPORATORE /  
MOTOR  
RC0323: FORCAR S.R.L.  

 

 
KW=0,012, 220V, HZ=50,  

 

1103722  
MOTOVENTILATORE 35W 
VAX-150/30 SPECIAL-> /  
MOTOR FAN 35W VAX-150/30 
SPECIAL->  
4121093:  
MONDIAL FRAMEC SRL  
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1103060  STAFFA 72MM /  
STIRRUP 72MM

H=72mm, 

1103061  STAFFA 84MM / 
STIRRUP 84MM

H=84mm, 

1103062  STAFFA METALLO 
H 108MM 36 /  
STIRRUP 108MM D. 36

H=108mm, 

1103843  VENTOLA 
ASPIRAZIONE 24V /  
FAN SUCTION 24V
998057000:  
CASADIO HBS SRL A 
SOCIO UNICO 

L=40mm, P=40mm, H=20mm, 
24V, 

1103686  VENTILATORE 
ASSIALE 80X80X25 
CUSCINETTI /  
AXIAL FAN 80X80X25  
006125:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  
05BA0012002:  
SPM DRINK SYSTEMS SPA  

L=80mm, P=80mm, H=25mm, 
230V, 

1103864  VENTILATORE 
PANNELLO COMANDI 
80X80X38MM /  
FAN CONTROL PANEL 
80X80X38MM  
77045:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL 

L=80mm, P=80mm, H=38mm, 
KW=0,014, 24V, 

1103726  VENTOLA 24VDC 
92X92X25 F.TUNN. /  
FAN 24VDC 92X92X25  
ES27800:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO 

L=92mm, P=92mm, H=25mm, 
24vdc, 

1103687  VENTILATORE 
ASSIALE 120X120X38MM 
CUSCINETTI /  
AXIAL FAN 120X120X38MM
LAR65060050:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
ES39100:  
OEM ALI GROUP SRL A 

SOCIO UNICO  
0C4106:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  
3380006900:  
UGOLINI S.P.A.  
10724: FOINOX S.P.A.  
1648110107:  
POLARIS ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
FX0068-12:  
INOXTREND S.R.L. 

L=120mm, P=120mm, H=38mm, 
230V, 

1103747  Motore ventilatore /  
AXIAL FAN  
23856: BREMA GROUP S.P.A.  
23856: N.T.F. SRL  
23856:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL 

1103466  VENTILATORE 
FORNO ZANUSSI 0C4423 / 
 OVEN FAN ZANUSSI 0C4423
0C4423:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A. 

1203007  "VENTILATORE 
CENTRIFUGO;ASSY;USA 
VERSION" 200-240V 50-60HZ 
170W /  
CENTRIFUGAL FAN MOTOR 
USA VERSION 200-240V 50-
60HZ 170W  
094410:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A. L=300mm, P=300mm, 

H=115mm, KW=0,17, 230V, 

1103659  VENTOLINA DI 
RAFFREDDAMENTO /  
FAN  
SL37TAH0401: GBG ALI SPA 

1103995  VENTOLA 24VDC 
80X80X15MM /  
FAN 24VDC 80X80X15MM

L=80mm, P=80mm, H=15mm, 
24VDC, 

1103811  FILTRO X 
VENTILATORE.120X120X38(E
S227 /  
FAN FILTER X 120X120X38  
ES30900:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO 

L=120mm, P=120mm, H=38mm, 

1103832  VENTILATORE 
PROTETTO INOX 
1V+DISC.PROT. /  
Fan PROTECTED STAINLESS 
1V + DISC.PROT  
32M6610:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA 

KW=0,064, 230V, Y=ø200mm, 
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1103681  VENT.PROT.INOX 
2VELOC /  
FAN 
32M6220:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  

  

 

1103919  MOTOVENT. EBM 
tipo:A4E350-AA06-01 50Hz 
140W /  
FAN MOTOR EBM 
TYPE:A4E350-AA06-01 50Hz 
140W  
23468: BREMA GROUP S.P.A.  
23468: N.T.F. SRL  
23468:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL   

 
KW=0,14, 230V,  

 

1103870  
MOTOVENTILATORE EBM 
A4D500-AM03-01 CON 
GRIGLIA SENZA CAVO / 
 FAN MOTOR WITH GRID 
EBM A4D500-AM03-01  
23839: BREMA GROUP S.P.A.  
23839: N.T.F. SRL  
23839:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL    

 

4122352  VENTILATORE 
HIDRIA 0309-4-1072230-
240/1/50-60 /  
FAN MOTOR HIDRIA 0309-4-
1072230-240 / 1 / 50-60  
CM185625593:  
Castel MAC S.p.A.  
CM185625592EX:  
Castel MAC S.p.A.  

  

 

1103909  
MOTOVENTILATORE /  
FAN MOTOR  
088603:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

 
KW=0,115, 230V, Y=ø 250 

mm, 4mf,  
 

1203009  
KIT.SOTITUZ.100562 CON 
100563 /  
REPLACEMENT KIT  
100563R: 
 COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

  

 

1203029  "VENTILATORE; 
230V 50/60HZ;CABLE 
L=1830MM"-1300/1550 RPM /  
MOTOR FAN 230V 50/60HZ 
CABLE L=1830MM  
094338:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

  

 

1103643  VENTILATORE 
A2E300-AC47-02 /  
FAN MOTOR A2E300-AC47-02  
FR965321:  
SILKO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
FR965321:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
FR965321:  
FRIULINOX S.R.L.  
083407:  
ELECTROLUX 

  

PROFESSIONAL S.P.A.  
083514:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

1103328  VENTILATORE 
TANGENZIALE CB /  
TANGENTIAL MOTOR CB  
07012360: CB SRL  

 

 
230V,  

 

1103512  VENTILATORE 
CELLA 230V QLK45/1200A39-
2513L /  
VENTILATOR WITH 
TRAVERSE FLOW  
MA2590900:  
MARENO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
L=120mm, 230V,  

 

1103749  MOTOV.TANG.X 
COND.220-240 50/60 -> /  
CROSS FLOW FAN 220-240 
50/60  
4022141:  
MONDIAL FRAMEC SRL  

 

 
L=180MM, A=ø 60 mm, 

KW=0,034, 230V,  
 

1103828  
MOTOVENTILATORE 
TANGENZIALE CON STAFFA 
220-240 50/60 -> /  
MOTOR FAN TANGENTIAL 
WITH BRACKET 220-240 50/60 
->  
4022142: 
 MONDIAL FRAMEC SRL  

 

 
L=180mm, 230V, SX /LEFT, 

Y= ø 60 mm,  
 

1103856  VENTILATORE 
TANGENZIALE 180-15 DX / 
 TANGENTIAL FAN 180-15 DX  

 

 
L=180mm, KW=0,021, 230V, 
motor= DX /RIGHT, Y=ø 60 

mm,  
 

1103857  VENTILATORE 
TANGENZIALE 180-15 SX / 
 TANGENTIAL FAN 180-15 SX  

 

 
L=180mm, KW=0,021, 230V, 
MOTOR= SX / LEFT, Y=ø 60 

mm,  
 

1103858  VENTILATORE 
TANGENZIALE DOPPIO 
180+180 -20 /  
DOUBLE TANGENTIAL FAN 
180 + 180 -20  

 

 
L=360mm, KW=0,021, 230V, 

Y=ø 60 mm,  
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1103848  MOTOR HQD 550 /  
MOTOR HQD 550  
SC1200240726:  
SCOTSMAN ICE Srl.  

  

 

1103583  
MOTOVENTILATORE VMN 
552 0,55KW 230/400 50HZ /  
MOTORFAN VMN 552 0,55KW 
230/400 50HZ  
DW3000300:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
KW=0,55, 400V,  

 

1103655  MOTORE CAPPA 
ASPIRANTE /  
MOTOR EXTRACTOR HOOD  
MOTO0068:  
DR. ZANOLLI S.R.L.  

  

 

1103579  VENTOLA ILSA 
TRPZ2P -C4 /  
FAN ILSA TRPZ2P -C4  

  

 

1103416  FAN MOTOR /  
FAN MOTOR  
SC1200168123:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC1200168103:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC1200168123: SIMAG  
SC1200168123:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

1103667  FAN MOTOR /  
FAN MOTOR  
SC1800874002:  
SCOTSMAN ICE Srl.  

  

 

1103760  FAN MOTOR /  
FANMOTOR  
SC1800550501:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC1800550501: SIMAG  
SC1800550501:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

1103916  MOTOR 35W 208-
230V 50/60Hz /  
MOTOR 35W 208-230V 50/60Hz  
SCIOM916107802:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC1800873604:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC1800873604: SIMAG  
SC1800873604:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

 
KW=0,035, 230V,  

 

1103574  MOTOR FAN 50W /  
MOTOR FAN 50W  
SC1800550512:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
1800550512: SIMAG  
SC1800550512: SIMAG  
SC1800550512:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA    

 

1103989  MOTOR / MOTOR  
SC1200157602:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC1200157602: SIMAG  
SC1200157602:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

4114490  ROTOR ASSY /  
ROTOR ASSY  
SC79412303R:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC79412303R: SIMAG  
SC79412303R:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

4114930  ROTOR ASSY /  
ROTOR ASSY  
CMCF79421600:  
Castel MAC S.p.A.  
SC79421600R:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC79421600R: SIMAG  
SC79421600R: BAR LINE  

  

 

1103649  MOTOR FAN ICE 
406/606/806 /  
MOTOR FAN ICE 406/606/806  
SCIOM916108903:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SCIOM916108903: SIMAG  
SCIOM916108903:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA    

 

1103983  MOTORE 52-2001/4 
220V 50/60HZ /  
MOTOR 52-2001/4 220V 
50/60HZ  
CM185620550:  
Castel MAC S.p.A.  

 

 
KW=0,015, 230V,  

 

1103814  RG000647-MOTORE 
PER MACCHNE A SCAGLIE 
ES50/70/100RPM+CONDENSAT
. /  
RG000647-MOTOR FOR ICE 
FLAKES MACHINES ES50 / 
70/100 RPM + Capacitor.  
926058:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  
RG000647:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA  
926058:  
BREMA GROUP S.P.A.  
926058: N.T.F. SRL  

  

 

1103955  RG000650-MOTORE 
X SCAGLIE ES 200/320 /  
RG000650 MOTOR ES 200/320  
926089:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA  
RG000650:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO  
926089:  
BREMA GROUP S.P.A.  
926089: N.T.F. SRL  
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1103837  MOTORE 1/4 /  
MOTOR 1/4  
1LT027: MIGEL S.R.L.  

 

 
KW=0,184, 230V, HP=0,25, 

10mf,  
 

1103852  MOTORE 1/3 HP /  
MOTOR 1/3 HP  
1LT116: MIGEL S.R.L.  

 

 
KW=0,22, 230V, WATT=22, 

HP=0,3 
 

1103777  MOTORE 1/2 /  
MOTOR 1/2 HP  
1LT016: MIGEL S.R.L.  

 

 
KW=0,37, 230V, HP=0,50,  

 

1103855  MOTORE 0,3HP 
M63D KW022 4PB14PAM56 D9 
240V /  
MOTOR 0,3HP M63D KW022 
4PB14PAM56 D9 240V  
3001010000:  
STAFF ICE SYSTEM SRL  

 

 
KW=0,22, 230V, HP=0,3,  

 

1103622  MOTOR ONLY MFB 
/ MOTOR ONLY MFB  
SC06027306:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC06027306: SIMAG  
SC06027306:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

1103880  DRIVE MOTOR / 
DRIVEMOTOR  
SC62031602: SCOTSMAN 
ICE Srl.  
SC62031602: SIMAG  
SC62031602:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

 
KW=0,37, 400V,  

 

1103507  FAN MOTOR 120W 
230V /  
FAN MOTOR  
SC62058000:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC62027303:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC62027300:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC62049000:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC62058000: SIMAG  
SC62058000:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

 
KW=0,12, 230V,  

 

1103846  MOTORE SB230 / 
MOTOR SB230  
3001016000:  
STAFF ICE SYSTEM SRL  

  

 

1103024  MOTORE X VM A 
FLANGIA / 
 FLANGE MOTOR FOR 
VOLUMETER PUMP  

 

 
KW=0,18, 230V, HP 0,25, 

RPM=1400,  
 

1103094  MINIMOTORE PER 
POMPA FASCETTA /  
PUMP MINIMOTOR  
1103094:  
CMA MACCHINE PER CAFFE' 
SRL  
34220999: 
 RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  
SVTMM018:  
S.V. ITALIA SRL  

 

 
KW=0,12, HP=0,16, 6,3mf, 

rpm1400,  
 

1103103  MOTORE POMPA 
CON STAFFA /  
MOTOR PUMP WITH STIRRUP  

 

 
KW=0,18, 230V, HP=0,24, 

12,5mf, 1400rpm,  
 

1103104  MOTORE POMPA 
CON GOMMINI /  
MOTOR PUMP WITH RUBBER  

 

 
KW=0,18, 230V, HP=0,24, 

12,5mf, 1400rpm,  
 

1103488  MOTORE PER VM A 
FASCETTA /  
PUMP MOTOR FOR VM WITH 
BAND  

 

 
KW=0,18, 230V, HP=0,24, 

12,5mf, 1400rpm,  
 

1103599  MOTORE VM 230-
50/60 HZ. 150W /  
MOTOR VM 230-50/60 HZ.  
34011006:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  
34011102:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  

 

 
KW=0,15, 230V, 8mf,  
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1103105  POMPA COMPLETA 
A FASCETTA /  
COMPLETE PUMP WITH 
BAND  
1103105:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  

  

 

1103126  MOTORE X 
FRULLATORE 500 W /  
MIXER MOTOR 500W  
PR90115: FABA SRL  
PRD0105: FABA SRL  
DW60105:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
30103: CEADO SRL  
90115: CEADO SRL  
PR30103: FABA SRL  

 

 
KW=0,5,  

 

1103242  MOTORE 0,045KW 
O,0765 /  
MOTOR 0,045KW O,0765  
32M4301:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  

 

 
L1=90mm, L2=40mm, 
L3=19mm, Ø1=10mm, 

KW=0,045, 230V, 
Ø2=7X8mm,  

 

1103263  MOTORE RPM NI 
230V 50/60 R.H20 ASSIEME /  
MOTOR RPM NI 23V 50/60 
R.H20  
56406:  
CMA MACCHINE PER CAFFE' 
SRL  

 

 
KW=0,33, 230V, 7mf,  

 

1103284  MOTORE 0,24KW 
T71 /  
MOTOR 0,24KW T71  
32M3820:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  

 

 
L1=179mm, L2=82mm, 
L3=26mm, Ø1=17mm, 
KW=0,24, Ø2=15mm,  

 

1103286  MOTORE 0,75KW 
APO /  
MOTOR 0,75KW A.PO  
32M4260:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  

 

 
L1=120mm, L2=38mm, 
L3=36mm, Ø1=12mm, 
KW=0,75, Ø2=10mm,  

 

1103296  VENT.HP 0,75 220-
415V V164/2 /  
FAN MOTOR HP 0,75 220-415V 
V164/2  
100509:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
400V, HP=0,75,  

 

1103311  MOTORE 
B113/4TBW 230/400V IP44 / 
 MOTOR B113/4TBW 230/400V 
IP44  

  

 

1103325  MOTORE 380V M56 
B4 CB /  
MOTOR 380V M56 B4 CB  
07011238: CB SRL  

 

 
400V,  

 

1103326  MOTORE 230V M56 
CB /  
MOTOR 230V M56 CB  
07010051: CB SRL  

 

 
230V,  

 

1103327  VENTILATORE 
230V 50HZ KLF /  
FAN 230V 50HZ KLF  
07010007: CB SRL  

 

 
230V,  

 

1103329  
MOTOVENTILATORE CB /  
FAN MOTOR CB  
07010013: CB SRL  

  

 

1103332  VENTILATORE 
RADIALE 230V CB /  
RADIAL MOTOR 230V CB  
07010013+0141001: CB SRL  
07010078EX: CB SRL  

  

 

1103355  
MOTORE+VENTOLA FECO23 
VN120 H25 25W /  
MOTOR + FAN FECO23 VN120 
H25  
RTFOC00623: MBM- 
EUROTEC SRL -  

 

 
KW=0,025, 230V,  

 

1103477  MOTORE PER 
FORNI CON VENTOLA 34W -
h40- /  
OVEN FAN MOTOR 48W  
66402500:  
MODULAR PROFESSIONAL 
SRL  
10731: FOINOX S.P.A.  
807206: EMMEPI  
507007: GICO SPA  
1037300300: MARENO  
RTCU800153: MBM 
RTCU700450: MBM 
RTFOC00623:MBM 
MA1037300300: MARENO  
32M2321: ANGELO PO  

 

 
H=40mm, KW=0,034, 230V,  
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1103751  VENTILATORE /  
FAN MOTOR 
054842:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

 
KW=0,038, 230V, fan ø 153 

mm,  
 

3109014  
MOTOVENTILATORE 054842 /  
FAN MOTOR 054842  
054842*:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

  

 

1103331  MOTORE GYROS 
GAS COMPLETO CB / 
COMPLETE GAS GYROS 
MOTOR CB  
14080053: CB SRL  

  

 

1103889  MOTORE PER 
FORNO VFB80 4/8P 
0.55/0.11Kw 400V 50Hz /  
MOTOR VFB80 4/8 0.55/0.11Kw 
400V 50Hz  
32M6802:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  

 

 
KW=0,11, 400V, Y=3109224,  

 

1103615  MOTORE FORNO 
0.55KW 4 POLI FM /  
OVEN MOTOR 0.55KW 4 
POLES FM  
32M6722:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  

 

 
KW=0,55, 400V, 30mf,  

 

1103756  ASSIEME MOTORE 
230/380 /  
MOTOR ASSEMBLY 230/380  
0D0887:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

 
400V,  

 

1103758  "MOTORE; 190W 
230V 50/60HZ 4/6POLI" /  
"MOTOR, 190W 230V 50/60HZ 
4/6 POLES"  
006998: 
 ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

 
KW=0,19, 230V, 16 mF,  

 

1103787  MOTORE / MOTOR  
005750:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

 
KW=0,19, 230V,  

 

1103806  "MOTORE; 190W 
230V 1P 50/60HZ" /  
"MOTOR OVEN 190W 230V 
50/60HZ 1P"  
0F0007:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

 
KW=0,19, 230V, 14 mF,  

 

1103819  "MOTORE; 4/6POLI 
190W 230V" /  
"MOTOR, 4/6 POLES 230 V-
190W"  
002698: 
 ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

 
KW=0,19, 230V, 12,5 mF,  

 

1103985  "MOTORE; 4/6P; 
350W; 230V 50-60HZ" /  
MOTOR 4/6P; 350W; 230V 50-
60HZ  
002748:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

 
L1=167mm, L2=91mm, 
L3=35mm, Ø1=16mm, 

Ø2=10mm, KW=0,35, 230V,  
 

1103480  MOTORE FORNO 1 
VELOCITA' 230V 1057 /  
MOTOR FOR OVEN 1 SPEED 
230V  
10705: FOINOX S.P.A.  

 

 
L1=120mm, L2=78mm, 
L3=30mm, Ø1=15mm, 
Ø2=10mm, KW=0,37, 

FILETTATO/THREADED, 
230V, Y=3109147, 12,5 mF,  

 

1103885  MOTORE FORNO 
MONOFASE P1-0,18KW P2-
0,12KW /  
MONOPHASE MOTOR FOR 
OVEN P1-0,18KW P2-0,12 KW  
MOT017:  
GARBIN INDUSTRIES SRL  

 

 
KW=0,18, 230V, 5mf,  

 

1103911  MOTORE 
ASINCRONO MONOFASE 1-V 
0,25HP 200-240V /  
MOTOR 1071.3250 0.25HP 
200/240V  
293200840: GICO SPA  

 

 
KW=0,19, 230V, HP=0,25, 

Y=1103912, 5mf,  
 

1103727  MOTORE 1F HP0,25 
/  
MOTOR 1F HP0,25  
6032116: GIORIK SPA  

 

 
KW=0,11, 230V, 12,5 mF,  
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1103991  MOTORE K48210 
M0211 CABLATO /  
MOTOR K48210 M0211  
2017945: GIORIK SPA  
6033153: GIORIK SPA  

 

 
L1=95mm, L2=32mm, 
L3=24mm, L4=12mm, 

Ø1=8mm, Ø2=6X8mm, 
Ø3=5mm, KW=0,035, 

FILETTATO/THREADED, 
230V, 6,3 mF,  

 

1103525  MOTORE AS.3PH 
FB80 HP1,0/0,3 V380 / MOTOR 
AS.3PH FB80 HP1,0/0,3 V380  
6033145: GIORIK SPA  

 

 
KW=0,72-0,22, 400V,  

 

1103939  MOTORE 
VENTILATORE 0,25KW 230V 
2600rpm 1 VELOCITA' /  
FAN MOTOR 0,25KW 230V 
2600rpm 1 SPEED  
C9011-00:  
INOXTREND S.R.L.  
C9011-12: INOXTREND S.R.L.  

 

 
L1=100mm, L2=37mm, 
L3=25mm, Ø1=12mm, 

Ø2=9mm, HP=0,33, KW=0,25, 
230V,  

 

1103941  MOTORE 
VENTILATORE 200-240/415V 
0,15/0,55KW 2 VELOCITA' 3042 
/  
FAN MOTOR 200-240/415V 
0,15/0,55KW 2 SPEED 3042  
R65040520:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
L1=150mm, L2=53mm, 
L3=40mm, Ø1=24mm, 
Ø2=20mm, HP=0,74, 

KW=0,15/0,55, 400V,  
 

1103395  KIT 
TRASFORMAZIONE MOTORE 
LAINOX /  
MOTOR KIT LAINOX  
LAR65490710:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
R65490710:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO    

 

1103397  MOTORE 
MONOFASE /  
MONOPHASE MOTOR  
LAR65041010:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
LAR65041000ex:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
R65041000:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
MOT013:  
GARBIN INDUSTRIES SRL  

 

 
Ø1=12mm, KW=0,025, 

FILETTATO/THREADED, 
230V, Ø2=8mm,  

 

1103384  MOTORE / MOTOR  
LAR65040011:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
R65040011:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
L1=120mm, L2=76mm, 
L3=31mm, Ø1=15mm, 

Ø2=10mm,  
 

1103705  MOTORE 1057.2155 
0,37KW 230V s/condensatore / 
MOTOR 1057.2155 0,37KW 
230V  
LAR65040420:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
KW=0,37, 230V, 10 Mf,  

 

1103707  MOTORE 1057C2401 
0,25KW 230V s/condensatore / 
MOTOR 1057C2401 0,25KW 
230V  
LAR65040421:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
KW=0,25, 230V, HP=0,35,  

 

1103393  MOTORE LAINOX 
R65040071 /  
MOTOR LAINOX R65040071  
LAR65040071:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
R65040071:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
KW=0,11, 230V,  

 

1103462  MOTORE PER 
FORNO DOPPIA VELOCITA' 
0,5/0,1HP /  
MOTOR 2 SPEED FOR OVEN  
LAR65040260:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
R65040260:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
32M1500:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  
R65040260:  
MARENO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
LAR65040260: MARENO  

 

 
L1=120mm, L2=77mm, 
L3=30mm, Ø1=15mm, 

HP=0,50/0,10, 
KW=0,37/0,075, 230V, 

Ø2=10mm,  

 

1103850  MOTORE 0.25HP 
230V 50HZ 1400/1700RPM  
/ MOTOR 0.25HP 230V 50HZ 
1400/1700RPM  
LAR65040021:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
KW=0.186, 230V, Y=3109147, 

5mf,  
 

1103868  KIT MOTORE KW 
025/005 /  
MOTOR KW 025/005  
LAR65040431:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
L2=77 mm, L3=31 mm, 
L1=122mm, Ø1=15 mm, 

Ø2=10mm, 0,25 KW, 230V,  
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1103823  KIT MOTORE KW 
0.55 F1 4P 200-240V /  
MOTOR KIT KW 0.55 F1 4P 
200-240V  
LAR65040550:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
L1=150mm, L2=54mm, 
L3=48mm, Ø1=24mm, 

Ø2=20mm, KW=0,55, 230V, 
20 mF,  

 

1103957  MOTORE 0,55KW 
230V 50/60Hz /  
MOTOR 0,55KW 230V 50/60Hz  
BN3102200:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
L1=170mm, L2=66mm, 
L3=47mm, Ø1=24mm, 

Ø2=20mm,  KW=0,055, 230V, 
20 mF,  

 

1103473  KIT MOTORE HP 1 
F3 P4 200-480V /  
MOTOR HP 1 F3 P4 200-480V  
LAR65040061: 
 LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
R65040061:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
L1=165mm, L2=56mm, 
L3=47mm, Ø1=24mm, 

Ø2=20mm,HP=1, KW=0,735, 
400V,  

 

1203005  MOTORE 
VENTILATORE 230V 50HZ 
0,185/0,55KW 2 VELOCITA' /  
MOTOR 230V 50HZ 
0,185/0,55KW 2 SPEED  
R65040031:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
L1=198mm, L2=54mm, 
L3=49mm, Ø1=24mm, 

Ø2=20mm, KW=0,185/0,55, 
230V, 16 mF,  

 

1103922  MOTORE 
FRULLAT. 800 W 230 V / 
MOTOR FOR MIXER 800W  
C00061224: MACAP SRL  

 

 
KW=0,8, 230V,  

 

1103595  MOTORE 0,37KW 
230V /  
MOTOR 0,37KW 230V  
176014:  
MBM- EUROTEC SRL -  
168844:  
MBM- EUROTEC SRL -  

 

 
KW=0,37, 230V, HP=0,50, 10 

mF,  
 

1103396  MOTORE 
VENT.FEC060 1075.3163 / FAN 
MOTOR FEC060 1075.3162  
166843:  
MBM- EUROTEC SRL -  
RTFOC00011EX: 
 MBM- EUROTEC SRL -  
168843:  
MBM- EUROTEC SRL -  

 

 
L1=120mm, L2=77mm, 
L3=46mm, Ø1=15mm, 

Ø2=10mm,  KW=0,37/0,07, 
FILETTATO/THREADED, 

230V,  
 

1103635  MOTORE 
VENT.FEC100M8035E31761 /  
FAN MOTOR 
FEC100M8035E31761  
RIC0004598:  
MBM- EUROTEC SRL -  
RTFOC00066:  
MBM- EUROTEC SRL -  

  

 

1103907  MOTORE 
VENTILATORE 0,12KW 230V 
50/60Hz /  
FAN MOTOR 0,12KW 230V 
50/60Hz  
01201330: TECNOEKA SRL  

 

 
KW=0,12, 230V, 6,3mf,  

 

1203031  MOTORE 230V 
50HZ 0,25KW DOPPIA 
VELOCITÀ /  
MOTOR 230V 50HZ 0,25KW  
RC01843000:  
TECNOINOX SRL SOCIO 
UNICO  

 

 
KW=0,2 / 0,1, 230V, 12,5 mf,  

 

1103940  MOTORE 
VENTILATORE 230/400V 
0,37KW 1020 /  
FAN MOTOR 230/400V 0,37KW 
1020  
1103940:  
UNIVERSALE- UNIVERSAL  

 

 
L1=150mm, L2=62mm, 
L3=27mm, Ø1=17mm, 
Ø2=12mm, HP=0,50, 

KW=0,37, 400V,  
 

1103548  MOTORE 
VENTILATORE 230V 0,12KW 
50HZ /  
FAN MOTOR 230V 0,12KW 
50HZ  

 

 
L1=95mm, L2=33mm, 

L3=23mm, Ø1=8mm, Ø3=5mm, 
KW=0,12, 

FILETTATO/THREADED, 
230V,  

 

1103407  MOTORE PER 
FORNI /  
MOTOR FOR OVEN  

  

 

1103555  MOTORE FORNO 
0,2KW 230V 50HZ /  
MOTOR FOR OVEN  

 

 
KW=0,2, 230V, 8 mF,  
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1203032  MOTORE [C] 
220/240V 0,37/0,05KW F1 2-4P / 
MOTOR 0,37/0,05 KW F1 2-4P  

 

 
HP=0,37, KW=0,05, 230V,  

 

1103755  MOTORE FORNO 
THYRODE /  
MOTOR OVEN THYRODE 304 
267  

 

 
L1=145mm, L2=37mm, 
L3=27mm, Ø1=17mm, 

Ø2=14mm, KW=0,12, 230V, 
16 mF 

 

1103706  MOTORE 
3042D2350 KW0,55/0,15 230V / 
MOTOR 3042D2350 
KW0,55/0,15 230V  

 

 
L1=150mm, L2=54mm, 
L3=48mm, Ø1=24mm, 
Ø2=20mm, HP=0,75, 

KW=0,55/0,15, 230V,  
 

1103978  MOTORE FORNO 2 
VELOCITA' 220/240/415V 50Hz 
1400/900rpm 0,55Kw 3/1,7A / 
 OVEN MOTOR 2 SPEED 
220/240/415V 50Hz 1400/900rpm 
0,55Kw 3/1,7A  

 

 
L1=168mm, L2=49mm, 
L3=49mm, Ø1=24mm, 

Ø2=20mm, KW=0,55, 400V,  
 

1103942  MOTORE 
VENTILATORE 230V 0,37KW 
1021 /  
FAN MOTOR 230V 0,37KW 
1021  

 

 
L1=170mm, L2=54mm, 
L3=48mm, Ø1=24mm, 

Ø2=20mm,  HP=0,5, KW=0,37, 
230V, 12,5 mF,  

 

1103996  MOTORE 
VENTILATORE 0,55KW 230V 
50Hz /  
FAN MOTOR 0,55KW 230V 
50Hz  

 

 
L1=170mm, L2=49mm, 
L3=48mm, Ø1=24mm, 
Ø2=20mm, HP=0,75, 

KW=0,55, 230V, 16 mF,  
 

1103928  MOTORE KW 0.09 
POLI 8 230/400V 50Hz /  
MOTOR KW 0.09 POLI 8 
230/400V 50Hz  
3270:  
ARISTARCO / KASTEL S.P.A.  
3270: KRUPPS S.R.L.  

 

 
KW=0,09, 400V,  

 

1103888  MOTORE KW 0.12 
POLI 6 230/400 50 Hz /  
MOTOR KW 0:12 - 6 POLES 
230/400 50 Hz  
5700:  
ARISTARCO / KASTEL S.P.A.  

 

 
KW=0,12, 400V,  

 

1103399  MOTORE 
SPREMIAGRUMI S98 /  
MOTOR FOR S98  
30104: CEADO SRL  

 

 

 

1103411  MOTORE 
SPREMIAGRUMI SL98 / 
MOTOR FOR SL 98  
30102: CEADO SRL  

 

 

 

1103781  MTR.VSF 
1VEL.R60/1+FRIZIONE /  
DRIVE MOTOR. VSF 1VEL.R60 
/ 1 + CLU  
1002781:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
KW=0,13, 400V,  

 

1103719  MOTORE 0,18KW 63 
B14 4POLI 230/400 IP55 /  
MOTOR 0,18KW 63 B14 4P. 
230/400 IP55  
927107:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  

 

 
KW=0,18, 400V,  

 

1103958  MOTORE KW0,18 
4P ST63 400V /  
MOTOR KW0,18 4P ST63 400V  
20110988: ELFRAMO SPA  

 

 
KW=0,18, 400V,  

 

1203019  MOTORE 
COMPLETO V230 50HZ 18KG / 
MOTOR  
F2688:  
FAMA INDUSTRIE SRL  

 

 
230V,  

 

1103899  MOTORE 230V 1PH 
/ MOTOR 230C 1hp  
CE605503: FIMAR s.p.a.  

 

 
230V,  
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1103402  MTR.KW 0,1-0,15-
380/3-S-AC-LSV /  
MOTOR KW 0,1-0,15-380/3-S-
AC-LSV  
100246:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
100246:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO    

 

1203011  MOTORE A81 
2.16.158 LB23 230/1/50 / 
 MOTOR A81 2.16.158 LB23 
230/1/50  
0300023: LAMBER SRL  

 

 
230V,  

 

1103830  MOTORE 
FRULLAT. P105 235 /  
BLENDER MOTOR P105 235  
C00061225: MACAP SRL  

  

 

1103448  MOTORE 180W 
MEC71 B5 - 8 POLI V230/400 /  
MOTOR 180W MEC71 B5 - 8 
POLES V230/400  
927104:  
MBM- EUROTEC SRL -  
927104:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  

 

 
KW=0,18, 400V,  

 

1103923  MOTORE KW.0,09 
V.230M/50+FRENO+1T / 
MOTOR KW.0,09 
V.230M/50+BRAKE+1T  
ES08900: OEM ALI GROUP 
SRL A SOCIO UNICO  

 

 
KW=0,09, 230V,  

 

1103768  MOTORE 
.KW.0,09+FR.V.230/400/50/60 /  
MOTOR KW.0, 09 + 
FR.V.230/400/50/60  
ES06600:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
KW=0,09, 400V,  

 

1103831  MOTORE HP.0,33 
V.230/400+2T 50/60 /  
MOTOR HP.0,33 V.230 / 400 + 
2T 50/60  
ES11200:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
KW=0,25, 400V, HP=0,33,  

 

1103769  MOTORE M71 
KW.0,37 V230/400 50/60 / 
MOTOR M71 KW.0,37 V230 / 
400 50/60  
ES00800: 
 OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
KW=0,37, 400V,  

 

1103937  MOTORE .M71 
KW0,37 V.230M+1 T BM/2 /  
MOTOR M71 KW0,37 
V.230M+1 T BM/2  
ES02100:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
KW=0,37, 400V,  

 

1103724  MOT.MA90 KW.0,56 
V230/400T+1T /  
MOTOR MA90 KW.0,56 
V230/400T+1T  
ES16800:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
KW=0,56, 400V,  

 

1103802  MOTORE PL30 
KW.1,1 230/400/3/50 V /  
MOTOR PL30 KW.1, 1 
230/400/3/50 V  
50DAA73880:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
KW=1,1, 400V,  

 

1103838  ASPIRATORE VMN 
402+M.0,25KW SENZA 
REGOLAZIONE DI VELOCITA' 
/ EXHAUSTER 402 VMN + 
M.0,25KW WITHOUT SETTING 
SPEED  
ES33000:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
KW=0,25, 230V,  

 

1103780  MOTORE 220V L35E 
OMAS /  
MOTOR 220V L35E OMAS  

  

 

1103490  MOTORE / MOTOR  
PR30107: FABA SRL  
30107: CEADO SRL  

  

 

1103931  MOTORE PER 
FR1G-2G-FR1P-2P 230-50/60HZ 
/ MOTOR FR1G-2G-FR1P-2P 
230-50/60HZ  
CO1665: FIMAR s.p.a.  

 

 
230V,  

 

1103993  GRUPPO MOTORE 
+ CUFFIA RIDUTTORE 
EXPORT 8 V230-400/50-60/3 / 
MOTOR EXPORT 8 V230-
400/50-60/3  
34-16704:  
ING. ROMEO AGUSTONI 
SRL  

 

 
400V,  
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1103929  GRUPPO 
MOTORE+CUFFIA 
RIDUTTORE EXPORT20 RISP. 
ENERG. V230-400/50-60/3 
TRIFASE, C/OLIO 
P/RIDUTTORE /  
GEARMOTOR  
3416718: 
 ING. ROMEO AGUSTONI 
SRL    

 

1103757  MOTORE 
COMPL.FRULLINO 235 / 
COMPLETE ENGINE 235 
BEATER  
C00061218: MACAP SRL  

 

 
230V,  

 

1103973  MOTORE 
RATIONAL 40.03.513P / 
MOTOR RATIONAL 40.03.513P  

  

 

1103863  MOTORE ROBOUT 
COUPE /  
MOTOR FOR ROBOUT COUPE  

  

 

1103954  MOTORE 
FRULLATORE /  
MIXER MOTOR  
04AA0001001:  
SPM DRINK SYSTEMS SPA  

  

 

1203018  KIT SOFFIANTE / 
MOTOR KIT  
6300748:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  

  

 

1203020  "MOTORE PER 
VENTILATORE; 28VDC" / 
MOTOR  
0C1051EX:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  
0CA077:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.    

 

1203026  "VENTILATORE; 
COMPLETO 70W 230V" / 
COMPLETE FAN  
0C4103:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

 
KW=0,070, 230V,  

 

1203025  T303016000 
VENTILATORE Ventilador Sopl 
230V AC 1N 50/60Hz 54KW / 
VENTILATOR 230V AC 1N 
50/60Hz 54KW  
12024798:  
FAGOR INDUSTRIALE S.R.L.  
T303016000:  
FAGOR INDUSTRIALE S.R.L.  

 

 
KW=54, 230V,  

 

1103965  T083000000 
Ventilador Sopl 230V AC 1N 
50/60Hz 54KW / T083000000 
FAN MOTOR 230V AC 1N 
50/60Hz 54KW  
12024797:  
FAGOR INDUSTRIALE S.R.L.  

 

 
KW=54, 230V,  

 

1103743  VENTILATORE PER 
VALVOLA GAS /  
FAN FOR GAS VALVE  
LAR63130010:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
R63130010:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO    

 

1103977  VENTIL.24V 45W 
G1G126-AB13-53 /  
FAN MOTOR 24V 45W G1G126-
AB13-53  
ES31100:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
KW=0,045, 24V,  

 

1103979  VENTILATORE 
230V 100W /  
FAN MOTOR 230V 100W  

 

 
KW=0,1, 230V,  

 

3123001  VENTILATORE 
RADIALE D2K 1221 2021 GAS / 
RADIAL FAN D2K 1221 2021 
GAS  

 

 
KW=0,14, 230V, W=140,  

 

1103493  PACCO AVVOLTO 
220-240V 50Hz /  
MOTOR 220-240V 50HZ  
SMISPAE01QQQ:  
Mazzer Luigi S.p.a.  

  

 

4114488  STATORE / STATOR  
SC62052100:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC62039400:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC62052100: SIMAG  
SC62052100:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA    
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1103839  VARIATORE / 
VARIATOR  
ES2300:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

  

 

  
CONDENSATORI / CAPACITORS 

 
 

 

 

 
CODICE S&P 
S&P CODE 

CAPACITA’ ELETTRICA μF 
CAPACITANCE μF  CODICE S&P 

S&P CODE 
CAPACITA’ ELETTRICA μF 

CAPACITANCE μF 
1135008 4 μF  1135025 12,5 μF 
1135007 5 μF  1135044 15 μF 
1135003 6,3 μF  1135042 30 μF 
1135004 8 μF  1135069 50 μF 
1135001 10 μF  1135070 70 μF 
1135002 12,5 μF    
1135006 16 μF    
1135005 18 μF    
1135012 20 μF    
1135010 25 μF    

 
 

 
2108092  MANICOTTO 
ASPIRAZ. GS50 DIAM. 60/50 /  
SUCTION SLEEVE  
3022660:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA 
DW25032A:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

  

 
A=50mm, B=60mm,  

2 VIE/WAYS,  
 

2108432  MANICOTTO 
ASPIRAZ. /  
SUCTION SLEEVE  
3300230:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  

 

 
B=44mm, A=46mm,  

2 VIE/WAYS,  
 

2108028  MANICOTTO 
ASPIRAZIONE 600/700 / 
SUCTION SLEEVE 600/700  
33M1260:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  
: SILANOS SRL  
903758: SILANOS SRL  
903875: SILANOS SRL  

 

 
A=45mm, B=45mm,  

2 VIE/WAYS,  
 

2108046  COLLARE 
ASPIRAZIONE /  
SUCTION COLLAR  
2140:  
ARISTARCO / KASTEL S.P.A.  

 

 
A=26mm, B=26mm,  

 

2108210  COLLETTORE 
GOMMA TELATA GEMINI 
PROGRAM DIS.1192 /  
COLLECTOR RUBBER - 
GEMINI PROGRAM  
700:  
ARISTARCO / KASTEL S.P.A.  

 

 
A=30mm, B=30mm,  

2 VIE/WAYS,  
 

2108261  MANICOTTO IN 
GOMMA MM30-38 A38-A40 
DIS.1446 /  
PRESSURE HOSE MM30-38 
A38-A40  
4171:  
ARISTARCO / KASTEL S.P.A.  

 

 
B=30mm, A=38mm,  

2 VIE/WAYS,  
 

SS&&PP  Spare Parts for Catering & Bar Equipment – Corso Sempione 238/5 - 21052 Busto Arsizio (VA) –Italy- 
phone +39.0331.324053  -  fax +39.0331.671063  -  info@sep-spareparts.com  -  www.sep-spareparts.com 

144 



SS&&PP    GGeenneerraall  CCaattaalloogguuee  22001199  

2108390  MANICOTTO 
FLANGIA POMPA /  
PUMP FLANGE SLEEVE  
2139:  
ARISTARCO / KASTEL S.P.A.  

 

 
A=27mm, B=32mm,  

2 VIE/WAYS,  
 

2108440  MANICOTTO IN 
GOMMA AU 55-65/80 /  
SLEEVE AU 55-65/80  
6694ex:  
ARISTARCO / KASTEL S.P.A.  
00014181:  
ARISTARCO / KASTEL S.P.A.  

 

 
A=63mm, B=87mm,  

2 VIE/WAYS,  
 

2108224  MANICOTTO ASP. 
MM45/55 SELF/2 DIS.656 /  
SUCTION SLEEVE MM45/55 
SELF/2 DIS.656  
2655:  
ARISTARCO / KASTEL S.P.A.  

 

 
A=45mm, B=54mm,  

2 VIE/WAYS,  
 

2108273  MANICOTTO 
POMPA PROJECT DIS. 451 / 
 PRESSURE HOSE PROJECT  
2157:  
ARISTARCO / KASTEL S.P.A.  

 

 
A=40mm, B=40mm,  

2 VIE/WAYS,  
 

2108049  MANICOTTO 
ASPIRAZIONE A35-A38-A40 /  
SUCTION SLEEVE A35-A38-
A40  
3080:  
ARISTARCO / KASTEL S.P.A.  

 

 
A=30mm, B=53mm,  

2 VIE/WAYS,  
 

2108355  MANICOTTO X 
SCARICO EPDM 28 160 /  
HOSE FOR DISCHARGE 
(EPDM 28 160  
K00110:  
ARISTARCO / KASTEL S.P.A.  

 

 
A=22mm, B=22mm,  

2 VIE/WAYS,  
 

2108442  MANICOTTO 3 
RAMPA 130 160 /  
SLEEVE 
K00445:  
ARISTARCO / KASTEL S.P.A.  

 

 
A=17mm, B=17mm,  

2 VIE/WAYS,  
 

2108389  MANICOTTO 
MANDATA POMPA /  
SLEEVE FLOW PUMP  
7942: A.T.A. SRL  

 

 
A=40mm, B=40mm,  

2 VIE/WAYS,  
 

2108429  TUBO MANDATA 
LAVAGGIO SUP /  
TOP LOT PIPE  
9717: A.T.A. SRL  

 

 
L=700mm, Ø=41mm,  

2 VIE/WAYS,  
 

2108037  MANICOTTO 
MANDATA AT/ALP44 / 
 LOT SLEEVE AT/ALP44  
9651: A.T.A. SRL  

 

 
B=39mm, A=59mm,  

2 VIE/WAYS,  
 

2108236  MANICOTTO 
SCARICO A GOMITO / 
EXHAUST SLEEVE  
201033:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
201033:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
31612ex:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
A=30mm, B=40mm,  

2 VIE/WAYS,  
 

2108058  MANICOTTO 
MANDATA POMPA BC FC43 / 
"OUTLET HOSE FOR ""BC-
FC43"" PUMP"  
200776:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
B=25mm, A=35mm,  

2 VIE/WAYS,  
 

2108075  MANICOTTO 
PREMENTE LC380/C140 /  
SLEEVE LC380/C140  
200758:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
A=50mm, B=56mm,  

2 VIE/WAYS,  
 

2108364  TUBO ASP.X 
POMPA SC. F LAV-LIN / 
SLEEVE  
201001:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
L=110mm, A=28mm, B=36mm,  

2 VIE/WAYS,  
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2108396  MANICOTTO 
RACCORDO LAVAGGIO 
SUPERIORE C90E 07 /  
HOSE FITTING WASH UPPER 
C90E 07  
H37646:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
37646:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO   

 
A=35mm, B=35mm,  

2 VIE/WAYS,  
 

2108187  MANICOTTO DI 
ASPIRAZIONE F80/LF450 /  
SLEEVE INLET F80 / LF450  
200312:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
A=45mm, B=46mm,  

2 VIE/WAYS,  
 

2108026  MANICOTTO 
PREMENTE SCE /  
LOT SLEEVE SCE  
200762:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
2 VIE/WAYS,  

 

2108427  TUBO 
ASPIRAZIONE POMPA 
LAVAGGIO CAP10/12/LC /  
SUCTION SLEEVE 
CAP10/12/LC  
201056:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
201056:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO   

 
B=53mm, A=63mm,  

2 VIE/WAYS,  
 

2108335  MANICOTTO 
ASP.S3°-AC (200761) /  
WASH PIPE S3°-AC (200761)  
200761:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
200365:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
A=47mm, B=58mm,  

2 VIE/WAYS,  
 

2108123  MANICOTTO 
ASPIRAZIONE C95-C155-C165 / 
SUCTION SLEEVE C95-C155-
C165  
200769:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
A=60mm, B=60mm,  

2 VIE/WAYS,  
 

2108137  GOMITO 
PREMENTE NE/LV/G60 / 
 OUTLET HOSE C34-35  
200315:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
B=46mm, A=48mm,  

2 VIE/WAYS,  
 

2108152  MANICOTTO 
ASPIRANTE F45-65-F2 /  
SUCTION SLEEVE F45-65-F2  
200334:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
A=38mm, B=43mm,  

2 VIE/WAYS,  
 

2108126  MANICOTTO 
ASPIRAZIONE FC /  
SUCTION SLEEVE FC  
200787:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
A=37mm, B=42mm,  

2 VIE/WAYS,  
 

2108128  MANICOTTO 
MANDATA POMPA C70 75 / 
LOT PUMP SLEEVE C70 75  
200755:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
A=41mm, B=46mm,  

2 VIE/WAYS,  
 

2108128  MANICOTTO 
MANDATA POMPA C70 75 /  
LOT PUMP SLEEVE C70 75  
200755:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
A=41mm, B=46mm,  

2 VIE/WAYS,  
 

2108129  GOMITO 
MANDATA PREL.S2900/AC135 
/ PREWASH LOT ELBOW 
S2900/AC135  
200753:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
EX200311:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO   

 
A=37mm, B=45mm,  

2 VIE/WAYS,  
 

2108059  MANICOTTO 
ASPIRAZIONE VASCA BHC / 
 TANK SUCTION SLEEVE BHC  
201029:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
B=28mm, A=45mm,  

2 VIE/WAYS,  
 

2108060  TUBO MANDATA 
COLONN,INF.BHC / 
 OUTLET HOSE BHC  
201030:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
B=25mm, A=35mm,  

2 VIE/WAYS,  
 

SS&&PP  Spare Parts for Catering & Bar Equipment – Corso Sempione 238/5 - 21052 Busto Arsizio (VA) –Italy- 
phone +39.0331.324053  -  fax +39.0331.671063  -  info@sep-spareparts.com  -  www.sep-spareparts.com 

146 



SS&&PP    GGeenneerraall  CCaattaalloogguuee  22001199  

2108055  MANICOTTO 
ASPIRAZ. B23-10-1-2 / 
 SUCTION SLEEVE B23-10-1-2  
200719:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
A=28mm, B=30mm,  

2 VIE/WAYS,  
 

2108063  TUBO 
ASPIARAZIONE C34-S NUOVA 
L /  
SUCTION SLEEVE C34-S 
NUOVA L  
200359:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
B=59mm, A=61mm,  

2 VIE/WAYS,  
 

2108057  MANICOTTO 
ASPIRAZIONE BR-BC-FC /  
SUCTION SLEEVE BR-BC-FC  
200778:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
B=28mm, A=31mm,  

2 VIE/WAYS,  
 

2108065  MANICOTTO 
MAND. POMPA B41-15-F20 / 
PUMP OUTLET HOSE B41-15-
F20  
200372:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
B=35mm, A=41mm,  

2 VIE/WAYS,  
 

2108066  TUBO 
ASPIRAZIONE POMPA 
B15/16/1819T / EXTRACTION 
HOSE B15/16/1819T  
200732: COMENDA ALI 
GROUP SRL A SOCIO 
UNICO  

 

 
B=29mm, A=44mm,  

2 VIE/WAYS,  
 

2108067  TUBO MANDATA 
POMPA B15 /  
OUTLET HOSE FOR B15 PUMP  
200733:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
A=25mm, B=44mm,  

2 VIE/WAYS,  
 

2108069  TUBO MAND. 
POMPA B15-19 COLB. /  
"OUTLET HOSE FOR ""B15-
19"" PUMP"  
200781:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
A=25mm, B=32mm, 

 2 VIE/WAYS,  
 

2108211  "TUBO 
ASPIR.LAVAGGIO""AC""" /  
SUCTION SLEEVE AC  
200760: 
 COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
2 VIE/WAYS,  

 

2108071  MANICOTTO 
MANDATA POMPA C30 / 
 LOT PUMP SLEEVE C30  
200725: 
 COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
A=39mm, B=45mm,  

2 VIE/WAYS,  
 

2108072  MANICOTTO MAN. 
POMPA LAV. C70/75  
/ EXTRACTION HOSE C70/75  
201019:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
A=37mm, B=43mm,  

2 VIE/WAYS,  
 

2108199  MANICOTTO 
ASPIR. POMPA LF2004 /  
HOSE ASPIRATION PUMP 
LF2004  
200612:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
A=45mm, B=48mm,  

2 VIE/WAYS,  
 

2108073  MANICOTTO ASP. 
POMPA LAV. C70/75 /  
WASHING PUMP SUCTION 
SLEEVE C70/75  
200724: 
 COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
201020:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO   

 
A=43mm, B=43mm,  

2 VIE/WAYS,  
 

2108074  TUBO 
ASPIRAZIONE C85 /  
EXTRACTION HOSE  
200749:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
A=45mm, B=60mm,  

2 VIE/WAYS,  
 

2108076  MANICOTTO 
ASPIRAZIONE POMPA LF400 /  
PUMP SUCTION SLEEVE 
LF400  
200788:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
A=41mm, B=43mm,  

2 VIE/WAYS,  
 

SS&&PP  Spare Parts for Catering & Bar Equipment – Corso Sempione 238/5 - 21052 Busto Arsizio (VA) –Italy- 
phone +39.0331.324053  -  fax +39.0331.671063  -  info@sep-spareparts.com  -  www.sep-spareparts.com 

147 



SS&&PP    GGeenneerraall  CCaattaalloogguuee  22001199  

2108077  TUBO 
ASPIRAZIONE POMPA 
F90M/LF450 /  
SUCTION HOSE PUMP F90M / 
LF450  
201014:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
A=45mm, B=45mm,  

2 VIE/WAYS,  
 

2108078  MANICOTTO ASP. 
POMPA RISC. LF/FC /  
RINSE PUMP SUCTION 
SLEEVE LF/FC  
201017:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
A=24mm, B=24mm,  

2 VIE/WAYS,  
 

2108407  TUBO MANDATA 
POMPA LAVAGGIO LC2001 / 
LOT PUMP SLEEVE LC2001  
201067:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
B=51mm, A=53mm,  

2 VIE/WAYS,  
 

2108252  MANICOTTO 
MANDATA C 81/C 90 /  
LOT SLEEVE C 81/C 90  
201108:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
201108:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
35020ex:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
B=50mm, A=52mm,  

2 VIE/WAYS,  
 

2108064  MANICOTTO PER 
ECORINS SE/1 /  
SLEEVE FOR ECORINS SE/1  
200759:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
A=14mm, B=25mm,  

2 VIE/WAYS,  
 

2108127  MANICOTTO 3 VIE 
C95-155-165 /  
3 WAYS SLEEVE C95-155-165  
200768:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
A=34mm, B=46mm, C=51mm,  

3 VIE/WAYS,  
 

2108097  MANICOTTO 
POMPA DIAM.36X28X75 
DERBY325 /  
PUMP LOT SLEEVE D. 
36X28X75 DERBY325  
DW16083:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
DW440718:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
DW10718:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
A=28mm, B=28mm,  

2 VIE/WAYS,  

 

2108108  MANICOTTO RONY 
FLEX 35.285 /  
LOT SLEEVE RONY FLEX 
35.285  
DW11600048:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
A=28mm, B=28mm,  

2 VIE/WAYS,  
 

2108087  TUBO EPDM 
ASPIRAZIONE D.50/30 /  
EXTRACTION HOSE D.50/30  
DW16170:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
A=30mm, B=50mm,  

2 VIE/WAYS,  
 

2108088  MANICOTTO 
ASPIRAZIONE STAR S /  
SUCTION SLEEVE STAR S  
DW18787:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
A=29mm, B=32mm,  

2 VIE/WAYS,  
 

2108091  TUBO DIAM. 50/50 
DIRITTO ASPIRAZIONE /  
SLEEVE  
DW15032:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
A=50mm, B=50mm,  

2 VIE/WAYS,  
 

2108093  MANICOTTO 
ASPIRAZ. 95 GS100 DIAM. 
60/60 /  
SUCTION SLEEVE 95 GS100 
DIAM. 60/60  
DW25032:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
A=52mm, B=58mm,  

2 VIE/WAYS,  
 

2108098  TUBO EPDM 
MAND.LAV.INF.LINEAR LSG3 
/  
LOT SLEEVE EPDM 
DISHWASHER LINEAR LSG3  
DW16168:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
2 VIE/WAYS,  

 

2108102  GOMITO 
ASPIRAZIONE "S" /  
"SUCTION LOT SLEEVE ""S"""  
DW10200124A:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
A=50mm, B=60mm,  

2 VIE/WAYS,  
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2108326  MANICOTTO 50/35 
RINFORZATO /  
FORMED HOSE 
WAREWASHING 50/35  
DW16170M:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
A=31mm, B=50mm,  

2 VIE/WAYS,  
 

2108103  MANICOTTO 
ASPIRAZIONE TIPO 1000 /  
SUCTION LOT SLEEVE TYPE 
1000  
DW22015:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
A=51mm, B=59mm, 

 2 VIE/WAYS,  
 

2108397  MANICOTTO 
MANDATA A L 45/45 /  
HOSE OUTLET PUMP 45/45  
DW91106: DIHR ALI GROUP 
SRL A SOCIO UNICO  

 

 
B=45mm, A=46mm,  

2 VIE/WAYS,  
 

2108329  MANICOTTO / 
SLEEVE  
048242: 
 ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

 
L=50mm, B=70mm, A=70mm,  

2 VIE/WAYS,  
 

2108330  MANICOTTO / 
 SLEEVE  
045456: 
 ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  
0L0613:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

 
L=75mm, B=60mm, A=60mm,  

2 VIE/WAYS,  
 

2108450  "TUBO; Ã?I=42MM; 
Ã?E=52MM; L=430MM" / TUBE  
046257:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

 
L=430mm, A=42mm, B=42mm, 

2 VIE/WAYS,  
 

2108285  TUBO POMPA 
RISCIACQUO BOILER /  
BRAIDED HOSE  
049599:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

 
A=25mm, B=25mm,  

2 VIE/WAYS,  
 

2108368  MANICOTTO 
ASPIRAZIONE POMPA 22 /  
SUCTION SLEEVE FOR PUMP 
22 
127027:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  

 

 
L=55mm, A=60mm, B=60mm,  

2 VIE/WAYS,  
 

2108277  GOMITO IN 
GOMMA D40 100X100 /  
FORMED HOSE 
WAREWASHING D40 100X100  
926032:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL 
926032:  
MBM-  
EUROTEC SRL -  

  

 
A=44mm, B=44mm,  

2 VIE/WAYS,  
 

2108257  GOMITO IN 
GOMMA DI MANDATA /  
LOT SLEEVE  
926034:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  
DZG47EX:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  

 

 
A=48mm, B=48mm,  

2 VIE/WAYS,  
 

2108266  GOMITO IN 
GOMMA P2703 SAIAG /  
EXTRACTION HOSE P2703 
SAIAG  
929164:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  

 
 

A=60mm, B=60mm,  
2 VIE/WAYS,  

 

2108268  MANICOTTO 
D'ASPIRAZIONE PER POMPA 
DI SCARICO /  
INLET SLEEVE  
127041:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  

 
 

A=50mm, B=50mm,  
2 VIE/WAYS,  

 

2108243  MANICOTTO 
MANDATA / FORMED HOSE 
WAREWASHING L-SHAPE  
80188: ELETTROBAR 
EUROTEC SRL  

 

 
B=45mm, A=50mm, 2 

VIE/WAYS,  
 

2108244  GOMITO IN 
GOMMA DI MANDATA PER 
LAVASTOVIGLIE /  
SLEEVE  
927016:  
MBM- EUROTEC SRL -  
927016:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  

 

 
A=49mm, B=53mm,  

2 VIE/WAYS,  
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2108297  MANICOTTO 
MANDATA POMPA RIVER 
82/83 /  
FORMED HOSE 
WAREWASHING L-SHAPE  
C80187: LOTUS SPA  
80187:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  
80187:  
MBM- EUROTEC SRL -  

 

 
A=45mm, B=48mm,  

2 VIE/WAYS,  
 

2108202  MANICOTTO 
ASPIRAZIONE /  
FORMED HOSE  
80186:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL 
80186:  
MBM- EUROTEC SRL -  

 
 

 
A=55mm, B=55mm,  

2 VIE/WAYS,  
 

2108124  MANICOTTO 
PREMENTE LG=100 D=50 /  
FORMED HOSE LG=100 D=50  
00004060: ELFRAMO SPA  

 

 
A=50mm, B=50mm,  

2 VIE/WAYS,  
 

2108370  MANICOTTO 
POMPA SCARICO /  
HOSE DRAIN PUMP  
H324867:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  

 

 
A=25mm, B=25mm,  

2 VIE/WAYS,  
 

2108468  MANICOTTO 
PREMENTE C34 / 
 SLEEVE  
00019137: ELFRAMO SPA  

 

 
L=85mm, A=43mm, B=50mm,  

2 VIE/WAYS,  
 

2108470  MANICOTTO D=70 
LG=100 /  
SLEEVE  
00052850: ELFRAMO SPA  

 

 
L=150mm, A=70mm, B=70mm,  

2 VIE/WAYS,  
 

2108464  MANICOTTO 
ASPIRANTE BD14 /  
SLEEVE  
00222109: ELFRAMO SPA  

 

 
L=116mm, A=27mm, B=36mm,  

2 VIE/WAYS,  
 

2108369  MANICOTTO 
ASPIRANTE D30 /  
HOSE SUCTION D30  
00013827: ELFRAMO SPA  

 

 
A=50mm, B=50mm,  

2 VIE/WAYS,  
 

2108270  MANICOTTO 
PREMENTE MRS400 /  
PRESSURE HOSE MRS400  
00004050: ELFRAMO SPA  

 

 
2 VIE/WAYS,  

 

2108203  MANICOTTO 
PREMENTE MR1200/912 /  
SLEEVE MR1200/912  
00065552: ELFRAMO SPA  
00004070EX: ELFRAMO SPA  

 

 
A=50mm, B=70mm,  

2 VIE/WAYS,  
 

2108153  MANICOTTO 
ASPIRANTE 600 ELFRAMO / 
SUCTION SLEEVE 600 
ELFRAMO  
00004110: ELFRAMO SPA  

 

 
B=70mm, A=85mm,  

2 VIE/WAYS,  
 

2108365  MANICOTTO 
ASPIRANTE LP RICAMBI / 
SUCTION HOSE LP  
00052901: ELFRAMO SPA  
00052900ex: ELFRAMO SPA  

 

 
A=70mm, B=70mm,  

2 VIE/WAYS,  
 

2108006  MANICOTTO 
PREMENTE BD14 ELFRAMO / 
PUMP OUTLET HOSE  
00222108: ELFRAMO SPA  

 

 
A=27mm, B=55mm,  

2 VIE/WAYS,  
 

2108022  MANICOTTO 
ASPIRANTE 1200 / 
EXTRACTION HOSE 1200  
00004120: ELFRAMO SPA  

 

 
2 VIE/WAYS,  
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2108372  MANICOTTO 
ASPIRANTE LP70 /  
HOSE SUCTION LP70  
00065303: ELFRAMO SPA  

 

 
A=68mm, B=68mm,  

2 VIE/WAYS,  
 

2108271  MANICOTTO 
ASPIRANTE SQ 160/240 / 
EXTRACTION HOSE SQ 
160/240  
00010530: ELFRAMO SPA  

 

 
B=64mm, A=70mm,  

2 VIE/WAYS,  
 

2108332  MANICOTTO 
ASPIRANTE C34 /  
SUCTION SLEEVE C34  
00019136: ELFRAMO SPA  

 

 
A=50mm, B=63mm,  

2 VIE/WAYS,  
 

2108340  MANICOTTO 
ASPIRANTE ETE PART / 
WASH PUMP INLET PIPE FOR 
ETE  
00079645: ELFRAMO SPA  

 

 
2 VIE/WAYS,  

 

2108188  MANICOTTO 
ASPIRANTE C44 /  
SUCTION SLEEVE C44  
00018312: ELFRAMO SPA  

 

 
A=60mm, B=65mm,  

2 VIE/WAYS,  
 

2108453  MANICOTTO 
PREMENTE ETE / SLEEVE  
00093298: ELFRAMO SPA  

 

 
2 VIE/WAYS,  

 

2108171  MANICOTTO 
PREMENTE D30 /  
SLEEVE  
00013718: ELFRAMO SPA  

 

 
A=54mm, B=34m, C=41mm,  

3 VIE/WAYS,  
 

2108474  CONDOTTA DI 
SCARICO INTERNA /  
SLEEVE  
12044165:  
FAGOR INDUSTRIALE S.R.L.  

 

 
L=300mm, A=76mm, B=76mm, 

2 VIE/WAYS,  
 

2108201  MANICOTTO 
ASPIRAZIONE P 80-120 /  
SUCTION SLEEVE P 80-120  
9121204:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  

 

 
2 VIE/WAYS,  

 

2108209  MANICOTTO 
SCARICO NP 43-49* /  
EXHAUST SLEEVE NP 43-49  
9121008:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  

 

 
B=26mm, A=27mm,  

2 VIE/WAYS,  
 

2108408  MANICOTTO DI 
MANDATA / 
 LOT SLEEVE  
9121102EX:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  
977004000:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  

 

 
A=36mm, B=36mm,  

2 VIE/WAYS,  
 

2108238  MANICOTTO 
MANDATA NP43-49 /  
LOT SLEEVE NP43-49  
9121004:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  
984029000:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  

 
 

A=29mm, B=37mm,  
2 VIE/WAYS,  

 

2108239  MANICOTTO 
ASPIRAZIONE P43E-NP43* / 
ASPIRATION HOSE P43E-NP 
43 *  
9121011:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  
984030000:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  
RR000PRAR0:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.   

 
B=29mm, A=35mm,  

2 VIE/WAYS,  
 

2108400  MANICOTTO 
SCARICO NP 60 /  
HOSE DRAIN NP 60  
977003000:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  

 

 
B=36mm, A=37mm,  

2 VIE/WAYS,  
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2108235  MANICOTTO X 
MAND.RACCORDO 90° / 
PRESSURE HOSE 90?  
32055:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
B=24mm, A=27mm,  

2 VIE/WAYS,  
 

2108264  MANICOTTO 
PREMENTE ED 650 / 
PRESSURE HOSE ED 650  
33455:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
A=63mm, B=63mm,  

2 VIE/WAYS,  
 

2108459  MANICOTTO X 
RACCORDO 3 VIE /  
SLEEVE  
33956:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
L=60mm, A=19mm, B=19mm,  

2 VIE/WAYS,  
 

2108141  MANICOTTO 
ASPIRAZ. E50 APS 43 / 
 EXTRACTION HOSE E50 APS 
43  
26909:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
A=38mm, B=44mm,  

2 VIE/WAYS,  
 

2108143  MANICOTTO 
ASPIRAZIONE CM 48 / 
SUCTION SLEEVE CM 48  
26907:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
A=38mm, B=42mm,  

2 VIE/WAYS,  
 

2108033  MANICOTTO DI 
MANDATA 42 /  
SLEEVE HOONVED 42  
25221:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
B=28mm, A=42mm,  

2 VIE/WAYS,  
 

2108140  MANICOTTO 
ASPIRAZ. 36-40-42 /  
SUCTION SLEEVE 36-40-42  
25218:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
B=30mm, A=40mm,  

2 VIE/WAYS,  
 

2108212  MANICOTTO DI 
MANDATA T3-T4 /  
LOT SLEEVE T3-T4  
28421:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
A=38mm, B=45mm,  

2 VIE/WAYS,  
 

2108465  MANICOTTO 
MAND.LAV. C 43-48 /  
SLEEVE  
34330:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
L=80mm, A=25mm, B=25mm,  

2 VIE/WAYS,  
 

2108292  MANICOTTO 
MANDATA S/E 50 /  
LOT SLEEVE S/E 50  
27010:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
A=38mm, B=38mm,  

2 VIE/WAYS,  
 

2108248  MANICOTTO 
ASPIR. C 43/48 /  
SLEEVE  
33743: 
 HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
L=178mm, B=27mm, A=38mm,  

2 VIE/WAYS,  
 

2108256  TUBO 
ASPIRAZIONE C140/C110 /  
INTAKE HOSE C140/C110  
33454:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
B=60mm, A=67mm,  

2 VIE/WAYS,  
 

2108206  MANICOTTO 
MANDATA A 90°ED 700 / 
 LOT SLEEVE 90? ED 700  
31788:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
B=57mm, A=60mm,  

2 VIE/WAYS,  
 

2108262  MANICOTTO DI 
MANDATA /  
PRESSURE HOSE  
25227:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
A=50mm, B=50mm,  

2 VIE/WAYS,  
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2108234  MANICOTTO 
MANDATA APS 43/48 /  
LOT SLEEVE APS 43/48  
33816:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
A=55mm, B=55mm, 

 2 VIE/WAYS,  
 

2108288  MANICOTTO 
MANDATA ED 600 /  
LOT SLEEVE ED 600  
32984:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
H32984:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
A=51mm, B=51mm,  

2 VIE/WAYS,  
 

2108220  MANICOTTO 
ASPIRAZ.S/E 52 /  
SUCTION SLEEVE.S/E 52  
26908:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
A=78mm, B=78mm,  

2 VIE/WAYS,  
 

2108120  MANICOTTO T 
RISCIACQUO TS 48 /  
SLEEVE  
31913:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
L=56mm, A=14mm, B=18mm,  

2 VIE/WAYS,  
 

2108205  MANICOTTO 
ASPIRAZIONE POMPA /  
PUMP SUCTION SLEEVE  
29532:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
H29532:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
A=60mm, B=60mm,  

2 VIE/WAYS,  
 

2108155  MANICOTTO 
MANDATA C3-4 HNVD /  
LOT SLEEVE C3-4 HOONVED  
32881:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
A=22mm, B=24mm,  

2 VIE/WAYS,  
 

2108405  MANICOTTO 
ASPIRAZIONE C 43/C 46 E /  
SUCTION SLEEVE C 43/C 46 E  
36814:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
201102:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
B=29mm, A=47mm,  

2 VIE/WAYS,  
 

2108460  MANICOTTO 
COL.POMPA-BOILER APS / 
 SLEEVE  
33767:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
A=18mm, B=18mm,  

2 VIE/WAYS,  
 

2108384  MANICOTTO 32 
RACCORDO INFERIORE 1 
PEZZO 0,12 MT /  
HOSES 32 FITTING LOWER  
600705EX: KRUPPS S.R.L.  
103543: KRUPPS S.R.L.  

 

 
A=32mm, B=32mm,  

2 VIE/WAYS,  
 

2108385  MANICOTTO 50 
RACCORDO INFERIORE /  
HOSES 50 FITTING LOWER  
800706: KRUPPS S.R.L.  

 

 
L=135mm, A=50mm, B=50mm,  

2 VIE/WAYS,  
 

2108444  MANICOTTO 
INGRESSO POMPA /  
SLEEVE  
600700: KRUPPS S.R.L.  

 

 
L=135mm, A=52mm, B=52mm,  

2 VIE/WAYS,  
 

2108430  TUBO 
ASPIRAZIONE Ø60x71 L=125 
EPDM CON MAGLIA /  
SUCTION SLEEVE Ø60x71 
L=125 EPDM  
540710: KRUPPS S.R.L.  

 

 
A=60mm, B=60mm,  

2 VIE/WAYS,  
 

2108431  MANICOTTO 
MANDATA PER POMPA 8202 / 
LOT SLEEVE  
840705: KRUPPS S.R.L.  

 

 
A=30mm, B=40mm,  

2 VIE/WAYS,  
 

2108258  "MANICOTTO Ø32 
MM RACCORDO A ""L""" /  
SLEEVE ?32 MM  
207705: KRUPPS S.R.L.  

 

 
B=37mm, A=38mm,  

2 VIE/WAYS,  
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2108381  MANICOTTO 
MANDATA IN GOMMA 
Ø50x60 /  
LOT SLEEVE 
1200705: KRUPPS S.R.L.  

 

 
A=48mm, B=48mm,  

2 VIE/WAYS,  
 

2108449  MANICOTTO 
RIDOTTO 38X26X45 /  
SLEEVE  
0200031: LAMBER SRL  

 

 
L=45mm, B=26mm, A=38mm,  

2 VIE/WAYS,  
 

2108463  MANICOTTO 
RADIOR 30X100 F 1854-94 / 
SLEEVE  
0200131: LAMBER SRL  

 

 
L=100mm, A=28mm, B=28mm,  

2 VIE/WAYS,  
 

2108462  MANICOTTO 
PREMENTE L20-VS 40XH190 
6135 /  
SLEEVE  
0201924: LAMBER SRL  

 

 
L=228mm, A=41mm, B=41mm,  

2 VIE/WAYS,  
 

2108196  RACCORDO 
MANDATA POMPA LC5 / LOT 
SLEEVE FOR PUMP LC5  
2703170: LASA SRL  

 

 
A=39mm, B=48mm, 2 

VIE/WAYS,  
 

2108184  TUBO 
DERIVAZIONE 50-6 / 
 LOT SLEEVE 50-6  
2703130: LASA SRL  

 

 
A=51mm, B=51mm, C=45mm, 

3 VIE/WAYS,  
 

2108198  MANICOTTO 
MANDATA 3VIE LAVAP. /  
LOT SLEEVE 3 WAYS  
L3104: LUXIA SRL 

 

 
A=24mm, B=37mm, C=38mm,  

3 VIE/WAYS,  
 

2108009  TUBO MANDATA 
RISCIACQUO 4/82 /  
RINSE HOSE 4/82  
GB5MRC:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO  

 

 
A=10mm, B=10mm,  

2 VIE/WAYS,  
 

2108003  MANICOTTO 
SCARICO 1 IME /  
EXHAUST SLEEVE 1 IME  
GS120:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO  

 

 
A=26mm, B=26mm,  

2 VIE/WAYS,  
 

2108172  MANICOTTO 
SCARICO MOD 2 /  
DRAIN HOSE MOD 2  
GS220:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO  

 

 
A=25mm, B=25mm,  

2 VIE/WAYS,  
 

2108174  MANICOTTO 
SCARICO VASCA /  
HOSE DRAIN TANK  
GS520:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO  

 

 
A=46mm, B=46mm, 

 2 VIE/WAYS,  
 

2108024  MANICOTTO 
ASPIRAZIONE JOLLY / 
SUCTION SLEEVE JOLLY  
GA18:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO  

 

 
A=28mm, B=34mm,  

2 VIE/WAYS,  
 

2108222  MANICOTTO 
MANDATA MOD. 4/82 CT /  
LOT SLEEVE MOD. 4/82 CT  
GL4T22:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO  

 

 
A=36mm, B=36mm,  

2 VIE/WAYS,  
 

2108004  MANICOTTO 
MANDATA 1T IME /  
LOT SLEEVE 1T IME  
GL1T22:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO  

 

 
A=28mm, B=28mm,  

2 VIE/WAYS,  
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2108357  MANICOTTO 
MANDATA INF. 4SA (M.P.I). /  
LOW LOT SLEEVE  4SA 
(M.P.I).  
LI4SAINF:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO  

 

 
A=36mm, B=38mm,  

2 VIE/WAYS,  
 

2108254  MANICOTTO 
ASPIRAZIONE 4SA-62P 
(VS.COD. 2435) /  
SUCTION HOSE 4SA-62P  
GASA8: 
 OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO  

 

 
A=42mm, B=42mm,  

2 VIE/WAYS,  

 

2108255  MANICOTTO 
MANDATA 62P /  
HOSE FLOW 62P  
LI6312:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO  

 

 
B=28mm, A=38mm,  

2 VIE/WAYS,  
 

2108175  MANICOTTO 
ASPIRAZIONE 4/82 /  
FORMED HOSE 
WAREWASHING L-SHAPE 4/82  
GA538:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO  

 

 
A=42mm, B=42mm,  

2 VIE/WAYS,  
 

2108361  
MANIC.MAND.POMPA LS385 / 
HOSE DELIVERY PUMP LS38  
36306007:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  

 

 
A=39mm, B=54mm,  

2 VIE/WAYS,  
 

2108080  MANICOTTO 
ASPIRAZIONE POMPA LT105 / 
PUMP INLET HOSE LT105  
36306020:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  

 

 
B=28mm, A=33mm,  

2 VIE/WAYS,  
 

2108216  MANICOTTO 
MANDATA N45-N50 VT /  
LOT SLEEVE N45-N50 VT  
903752: SILANOS SRL  

 

 
2 VIE/WAYS,  

 

2108010  MANICOTTO 
ASPIRAZIONE R20 /  
SUCTION SLEEVE R20  
903674: SILANOS SRL  

 

 
A=27mm, B=34mm,  

2 VIE/WAYS,  
 

2108321  GOMITO 90° INOX 
ASPIRAZ.LAVAGGIO T-N-LP / 
ELBOW WASH PIPE 90?  
TR0715: SILANOS SRL  

 

 
A=50mm, B=50mm,  

2 VIE/WAYS,  
 

2108414  TUBO MANDATA 
LAV. N1000 VASCA CORTA / 
LOT SLEEVE N1000  
908746: SILANOS SRL  

 

 
A=39mm, B=49mm,  

2 VIE/WAYS,  
 

2108044  MANICOTTO 
MANDATA 1300 /  
FORMED HOSE 
WAREWASHING L-SHAPE 
1300  
908713: SILANOS SRL  
903761: SILANOS SRL  

 
 

A=50mm, B=50mm,  
2 VIE/WAYS,  

 

2108029  MANICOTTO DI 
MANDATA 700 /  
LOT SLEEVE 700  
903876: SILANOS SRL  

 

 
A=42mm, B=42mm,  

2 VIE/WAYS,  
 

2108466  MANICOTTO 
ASPIRAZ. POMPA LAV. N750-
E50 /  
SLEEVE  
903694: SILANOS SRL  

 

 
A=44mm, B=44mm,  

2 VIE/WAYS,  
 

2108147  MANICOTTO 
MANDATA P C B A 96 /  
OUTLET HOSE  
903668: SILANOS SRL  

 

 
B=30mm, A=37mm,  

2 VIE/WAYS,  
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2108148  MANICOTTO 
ASPIRAZIONE E40 V40 C400 96 
/ EXTRACTION HOSE E40 V40 
C400 96  
903666: SILANOS SRL  

 

 
B=30mm, A=40mm,  

2 VIE/WAYS,  
 

2108151  MANICOTTO 
ASPIRAZIONE 1000 /  
SUCTION SLEEVE 1000  
903701: SILANOS SRL  

 

 
A=51mm, B=57mm,  

2 VIE/WAYS,  
 

2108246  MANICOTTO 
GOMMA VASCA - MOTORE / 
LOT SLEEVE  
120470:  
Sistema Project Service srl  

 

 
2 VIE/WAYS,  

 

2108351  MANICOTTO / 
SLEEVE  
833117: TEIKOS SRL  

 

 
A=60mm, B=63m,  

2 VIE/WAYS,  
 

2108350  MANICOTTO / 
SLEEVE  
833113: TEIKOS SRL  

 

 
C=15mm, A=50mm,  

3 VIE/WAYS, B=50mm,  
 

2108276  GOMMINO PER 
FILTRO VASCA /  
TANK FILTER GASKET  
4746: UNIVER-BAR SRL  

 

 
A=57mm, B=57mm,  

2 VIE/WAYS,  
 

2108304  MANICOTTO 
RIDOTTO /  
SHORT SLEEVE  
3356: UNIVER-BAR SRL  

 

 
A=32mm, B=50mm,  

2 VIE/WAYS,  
 

2108421  Manicotto mandata 
Bet40 /  
LOT SLEEVE BET40  
1924: UNIVER-BAR SRL  

 

 
L=86mm, A=28mm, B=28mm,  

2 VIE/WAYS,  
 

2108301  MANICOTTO 
ASPIRAZIONE 
COSMO/COMPACT /  
SUCTION SLEEVE 
COSMO/COMPACT  
4574: UNIVER-BAR SRL  

 

 
A=51mm, B=57mm,  

2 VIE/WAYS,  
 

2108302  MANICOTTO 
ASPIRAZIONE POMPA ERGON 
/ SUCTION SLEEVE - PUMP 
ERGON  
4319: UNIVER-BAR SRL  

 

 
A=37mm, B=37mm,  

2 VIE/WAYS,  
 

2108312  MANICOTTO 
ASPIRAZIONE POMPA Ø 50 / 
PUMP SUCTION SLEEVE Ø 50  
3360: UNIVER-BAR SRL  

 

 
A=50mm, B=50mm,  

2 VIE/WAYS,  
 

2108327  MANICOTTO 
MANDATA LAVAGGIO 
INFERIORE LAVAPIATTI /  
DISCHARGE HOSE LOWER 
DISHWASHER  
3361: UNIVER-BAR SRL  

 

 
A=29mm, B=32mm,  

2 VIE/WAYS,  
 

2108328  MANICOTTO 
ASPIRAZIONE POMPA 
MIX/TOP /  
SUCTION SLEEVE  
3269: UNIVER-BAR SRL  

 

 
A=30mm, B=30mm,  

2 VIE/WAYS,  
 

2108208  MANICOTTO 
ASPIRAZIONE LAVATAZ. /  
SUCTION SLEEVE  

 

 
A=30mm, B=30mm,  

2 VIE/WAYS,  
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2108391  MANICOTTO 
COLLEGAMENTO 
RISCIACQUO 
LAVABICCHIERI ADD /  
HOSE CONNECTION RINSE 
GLASSWASHERS ADD  
200740:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
L=300mm, A=11mm, B=11mm,  

2 VIE/WAYS, L=415mm,  
 

2108412  TUBO 
MAND.POMPA LAV 
AC1300DX /  
LOT PUMP SLEEVE AC1300DX  
201077:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
201077:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO   

 
A=50mm, B=53mm,  

2 VIE/WAYS,  
 

2108413  TUBO 
MAND.POMPA LAV 
AC1300SXDX /  
LOT PUMP SLEEVE 
AC1300SXDX  
201078:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
201078:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO   

 
A=50mm, B=54mm,  

2 VIE/WAYS,  
 

2108114  TUBO MANDATA 
SUPERIORE TEK6 DIHR /  
PRESSURE HOSE UPPER TEK6 
DIHR  
DW560008:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
B=33mm, A=48mm,  

2 VIE/WAYS,  
 

2108116  TUBO EPDM 
MANDATA LAV. SUP. /  
SLEEVE  
DW30002021:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
L=770mm, A=30mm, B=30mm, 

2 VIE/WAYS,  
 

2108260  MANICOTTO 
MANDATA G12/03 /  
OUTLET HOSE G12/03  
DW11600101:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
A=35mm, B=35mm, C=48mm,  

3 VIE/WAYS,  
 

2108403  #TUBO 
ASPIRAZIONE PRESSOSTATO 
/ PRESSURE SWITCH 
SUCTION PIPE  
DW10600208:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
Ø=5X9mm, 2 VIE/WAYS,  

 

2108217  CONDOTTA 
LAVAGGI0. EST. PL. CPL X5 (1 
FORO) /  
PIPE CLEANING EST. PL. CPL 
X5 (1 HOLE  
115121: 
 ELETTROBAR EUROTEC SRL 
115121: 
 MBM- EUROTEC SRL -  

  

 
A=31mm, B=11mm, 4 

VIE/WAYS,  
 

2108218  MANDATA 
LAVAGGIO GOLD COMPLETA 
/  
WASH PIPE COMPLETE  
80237:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  
80237:  
MBM- EUROTEC SRL -  

  

 

2108366  MANDATA 
LAVAGGIO COMPLETA 
FRONTALI /  
FLOW WASH COMPLETE 
FRONTAL  
35400:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  

 

 
A=32mm, 2 VIE/WAYS,  

 

2108320  CONDOTTA 
LAVAGGIO SALDATA RIVER 
50 /  
WASH PIPE RIVER 50  
115139:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  
115128ex:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  

  

 

2108293  TUBO DI 
MANDATA GWX-2 /  
FORMED HOSE 
WAREWASHING 
CONSTRUCTION FORM L 
GWX-2  
127001:  
MBM- EUROTEC SRL -  
127001:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL   

 
2 VIE/WAYS,  

 

2108272  TUBO CONDOTTA 
BOILER-)GIUNZIONE H / 
TUBE  
143238:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  

 

 
Ø=10mm, 3 VIE/WAYS,  

 

2108410  COLONNA 
LAVAGGIO BD14 /  
HOSE FOR WASH BD14  
00222121: ELFRAMO SPA  
00222239: ELFRAMO SPA  
00222551: ELFRAMO SPA  

 

 
A=36mm, B=36mm,  

2 VIE/WAYS,  
 

2108250  COLONNA 
LAVAGGIO D30 /  
WASH PIPE D30  
00014286: ELFRAMO SPA  
00011858: ELFRAMO SPA  

 
 

A=34mm, B=34mm,  
2 VIE/WAYS,  
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2108458  TUBO LAVAGGIO 
FI 48 /  
WASHING TUBE FI 48  
Z200706000:  
FAGOR INDUSTRIALE S.R.L.  

 

 
L=680mm, A=30mm, B=30mm, 

2 VIE/WAYS,  
 

2108379  TUBO 
ALIMENTAZIONE LAVAGGIO 
3VIE AP43/48E / 
 TUBE FEEDING WASHING 
3WAY AP43 / 48E  
37630:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
A=30mm, B=30mm, C=34mm,  

3 VIE/WAYS,  
 

2108286  MANICOTTO 
MAND.LAV. 53/60 / 
 FORMED HOSE 
WAREWASHING 
CONSTRUCTION FORM U 
53/60  
33583:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
A=26mm, B=26mm, C=39mm,  

3 VIE/WAYS,  
 

2108242  MANICOTTO 
MAND.LAV. C 6 /  
LOT SLEEVE C 6  
35550:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
3 VIE/WAYS,  

 

2108398  MANICOTTO 
MAND.LAV. C 68 E / SLEEVE  
37003:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
L=710mm, A=29mm, B=36mm,  

C=36mm, 3 VIE/WAYS 
 

2108354  ASS. TUBO 
MANDATA / 
 DELIVERY PIPE ASSEMBLY  
41217300 :  
MODULAR PROFESSIONAL 
SRL  

  

 

2108426  ASSIEME TUBO 
MANDATA H.405 /  
LOT HOSE ASSEMBLY H.405  
41217100:  
MODULAR PROFESSIONAL 
SRL  

  

 

2108353  MANICOTTO 
MAND. INF-SUP MOD. 4SB ( / 
LOT SLEEVE MOD. 4SB  
GLMSIC4SB:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO  

 

 
A=39mm, B=37mm, C=33mm,  

3 VIE/WAYS,  

 

2108176  MANICOTTO 
MANDATA INFERIORE-
SUPERIORE 1Q /  
HOSES SUPPLY LESS-THAN 
1Q  
GLMSIC104:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO  

 

 
A=29mm, B=35mm,  

3 VIE/WAYS,  
 

2108183  MANICOTTO 
MAND. INF-SUP MOD. 4Q/82 / 
FORMED HOSE MOD. 4Q/82  
GLMSIC404:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO  
GLMSIC4:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO  

 

 
A=33mm, B=36mm, C=39mm,  

3 VIE/WAYS,  
 

2108441  MANICOTTO 
MAND. INF-SUP MOD. 61P / 
SLEEVE 61P  
GLMSI61P:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO  

 

 
A=30mm, B=30mm, C=42mm,  

3 VIE/WAYS,  
 

2108214  MANICOTTO 
MANDATA SUP. 700-800-900 / 
LOT SLEEVE 700-800-900  
903726: SILANOS SRL  

 

 
A=28mm, B=28mm,  

2 VIE/WAYS,  
 

2108435  MANICOTTO 
MANDATA SUP. S28 / 
 LOT SLEEVE  
903728: SILANOS SRL  

 

 
A=29mm, B=29mm,  

2 VIE/WAYS,  
 

2108377  MANICOTTO 
MANDATA SUPERIORE N27-
V40 / DELIVERY UPPER HOSE 
N27-V40  
903725: SILANOS SRL  

 

 
A=29mm, B=29mm,  

2 VIE/WAYS,  
 

2108472  Tubo distribuzione 
risciacquo superiore Ergon / 
TUBE  
1550: UNIVER-BAR SRL  
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2108336  MANICOTTO 
MAND. POMPA 28 /  
FORMED HOSE U-SHAPE FOR 
ICE-CUBE MAKER  
K00184:  
ARISTARCO / KASTEL 
S.P.A.  

 
 

A=17mm, B=26mm,  
2 VIE/WAYS,  

 

2108162  TUBO 
ALIMENTAZIONE 
SPUZZATORI / 
 PRESSURE HOSE  
13005: BREMA GROUP S.P.A.  
13005: N.T.F. SRL  
13005: EURFRIGOR - BRICE 
ITALIA SRL  

 

 
A=17mm, B=17mm,  

2 VIE/WAYS,  
 

2108282  TUBO 
ASPIRAZIONE E MANDATA 
POMPA /  
FORMED HOSE 
CONSTRUCTION FORM S 
FOR ICE MAKER  
13150: BREMA GROUP S.P.A.  
13150: N.T.F. SRL  
13150:  
EURFRIGOR - BRICE 
ITALIA SRL   

 
A=18mm, B=18mm,  

2 VIE/WAYS,  
 

2108186  TUBO 
COLLEGAMENTO POMPA-
FILTRO /  
HOSE CONNECTION PUMP-
FILTER  
13055: BREMA GROUP S.P.A.  
13055: N.T.F. SRL  
13055:  
EURFRIGOR - BRICE 
ITALIA SRL  

 

 
A=17mm, B=17mm,  

2 VIE/WAYS,  
 

2108402  TUBO 
COLLEGAMENTO RAMPA 
SPRUZZATORI /  
HOSE CONNECTION PUMP 
SPRAY  
N13054: N.T.F. SRL  
13054: BREMA GROUP S.P.A.  
13054: N.T.F. SRL  
13054: 
 EURFRIGOR - BRICE 
ITALIA SRL   

 
A=17mm, B=17mm,  

2 VIE/WAYS,  
 

2108185  TUBO 
COLLEGAMENTO FILTRO-
RAMPA SPRUZZATORI /  
HOSE CONNECTION FILTER-
SPRAY RAMP  
13056: BREMA GROUP S.P.A.  
13056: N.T.F. SRL  
13056:  
EURFRIGOR - BRICE 
ITALIA SRL  

 

 
A=17mm, B=17mm,  

2 VIE/WAYS,  
 

4114171  TUBO PER 
RACCORDO TAPPO TROPPO 
PIENO /  
SILICONE HOSE ?13x 70mm  
13105: BREMA GROUP S.P.A.  
13105: N.T.F. SRL  
13105:  
EURFRIGOR - BRICE 
ITALIA SRL  

 

 
L=70mm, D=13mm,  

 

4114387  TUBO PER 
RACCORDO TROPPO PIENO / 
SILICONE HOSE  
13107: BREMA GROUP S.P.A.  
13107: N.T.F. SRL  
13107:  
EURFRIGOR - BRICE 
ITALIA SRL  

  

 

4114388  TUBO PER 
RACCORDO TROPPO PIENO / 
SILICONE HOSE  
13108: BREMA GROUP S.P.A.  
13108: N.T.F. SRL  
13108:  
EURFRIGOR - BRICE 
ITALIA SRL  

 

 
L=243mm, D=13mm,  

 

4114389  TUBO PER 
RACCORDO TROPPO PIENO / 
SILICONE HOSE ?13x260mm  
13109: BREMA GROUP S.P.A.  
13109: N.T.F. SRL  
13109:  
EURFRIGOR - BRICE 
ITALIA SRL  

  

 

4122766  TUBO RACCORDO 
POMPA /  
TUBE  
C13113: BREMA GROUP 
S.P.A.  
NC13113: N.T.F. SRL  
C13113: N.T.F. SRL  
C13113:  
EURFRIGOR - BRICE 
ITALIA SRL   

 
L=160mm, Ø=16X23mm,  

 

2108157  TUBO MANDATA 
E ASP.POMPA /  
SUCTION/LOT SLEEVE PUMP  
13137: BREMA GROUP S.P.A.  
13137: N.T.F. SRL  
13137:  
EURFRIGOR - BRICE 
ITALIA SRL  

 

 
L=293mm, Ø=19mm,  

2 VIE/WAYS,  
 

2108160  TUBO MANDATA 
E ASP.POMPA /  
SUCTION/LOT SLEEVE PUMP  
13141: BREMA GROUP S.P.A.  
13141: N.T.F. SRL  
13141:  
EURFRIGOR - BRICE 
ITALIA SRL  

 

 
L=615mm, Ø=19mm,  

2 VIE/WAYS,  
 

2108161  TUBO MANDATA 
E ASP.POMPA / TUBE  
13142: BREMA GROUP S.P.A.  
13142: N.T.F. SRL  
13142:  
EURFRIGOR - BRICE 
ITALIA SRL  

 

 
L=645mm, Ø=19mm,  

2 VIE/WAYS,  
 

2108346  Tubo collegamento 
rampa 'T' /  
SILICONE HOSE STRAIGHT 
FOR ICE-CUBE MAKER  
13134: BREMA GROUP S.P.A.  
13134: N.T.F. SRL  
13134:  
EURFRIGOR - BRICE 
ITALIA SRL   

 
L=700mm, Ø=16mm,  

2 VIE/WAYS,  
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2108345  Tubo aspirazione 
pompa /  
SLEEVE  
13174: BREMA GROUP S.P.A.  
13059*:  
BREMA GROUP S.P.A.  
13174: N.T.F. SRL  
13174:  
EURFRIGOR - BRICE 
ITALIA SRL    

 

2108322  COLLETTORE 
SCARICHI /  
HOSE CONNECTOR  
C10235:  
BREMA GROUP S.P.A.  
C10235: N.T.F. SRL  
C10235:  
EURFRIGOR - BRICE 
ITALIA SRL    

 

2108392  TUBO RACCORDO 
POMPA-FILTRO /  
HOSE FITTING PUMP-FILTER  
13084: BREMA GROUP S.P.A.  
13084: N.T.F. SRL  
13084:  
EURFRIGOR - BRICE 
ITALIA SRL  

 

 
A=16mm, B=16mm,  

2 VIE/WAYS,  
 

4122569  TUBO SCARICO 
ACQUA CONTENITORE / 
DRAIN SLEEVE  
13065: BREMA GROUP S.P.A.  
13065: N.T.F. SRL  
13065:  
EURFRIGOR - BRICE 
ITALIA SRL  

 

 
A/B=22mm,  

 

2108373  Tubo mandata pompa 
/ Delivery hose pump  
13068: BREMA GROUP S.P.A.  
13068: N.T.F. SRL  
13068:  
EURFRIGOR - BRICE 
ITALIA SRL  

 

 
A=16mm, B=16mm,  

2 VIE/WAYS,  
 

2108416  TUBO ENTRATA 
ACQUA 1 VIA SL35 /  
TUBE WATER INLET 1 WAY 
SL35  
C13126:  
BREMA GROUP S.P.A.  
C13126: N.T.F. SRL  
C13126: EURFRIGOR   

  

 

2108043  TUBO 
COLLEGAMENTO FILTRO -
RAMPA SPRUZZATORI /  
HOSE CONNECTION FILTER - 
RAMP SPRAY  
13103: BREMA GROUP S.P.A.  
13103: N.T.F. SRL  
13103:  
EURFRIGOR - BRICE 
ITALIA SRL   

 
A=15mm, B=15mm,  

2 VIE/WAYS,  
 

2108371  
MANICOTTOxPIEDINO N3-5-
7-12-22 F30-50 B3 /  
SLEEVE FOOT N3-5-7-12-22 
F30-50 B3  
CM254600200:  
Castel MAC S.p.A.  

 

 
A=48mm, B=56mm,  

2 VIE/WAYS,  
 

2108461  CURVA 
MANICOTTO 90 /  
SLEEVE  
CMUMICURVA90:  
Castel MAC S.p.A.  

 

 
L=160mm, A=23mm, B=23mm, 2 

VIE/WAYS,  
 

4122761  TUBO 
COLL.EV.ACQUA-ASS.SE 
ENS.ACQUA MOD. /  
CM257919630:  
Castel MAC S.p.A.  

 

 
L=350mm, 10X16mm,  

 

4114790  TUBO ENTRATA W 
CONDENSATORE EC 
14/20/70/90 CM.38 /  
TUBE WATER INLET EC 
14/20/70/90 CM.38  
913034:  
EURFRIGOR - BRICE 
ITALIA SRL  

  
L=380mm, D=10mm inside,  

 

2108393  TUBO MANDATA 
POMPA 190MM /  
DELIVERY PIPE PUMP 
190MM  
600: I.T.V. S.A.  

  
L=190mm, 2 VIE/WAYS,  

 

4114594  TUBO RISLAN 4/6 / 
HOSE RISLAN 4/6 
1DR036: MIGEL S.R.L.  

  
 

2108404  MANICOTTO IN 
GOMMA /  
LOT SLEEVE  
1DR021: MIGEL S.R.L.  

 

 
L=70mm, A=14mm, B=14mm,  

2 VIE/WAYS,  
 

2108478  TUBO ENTRATA 
ACQUA KP30/40 /  
TUBE KP30/40  
1DR064: MIGEL S.R.L.  

 

 
L=765mm, 2 VIE/WAYS, 

Øe=16mm, Øi=10mm,  
 

4114526  TUBO KRISTALLO 
24/30 / 
 CRYSTAL PIPE 24/30  
1DR009: MIGEL S.R.L.  
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2108020  TUBO SD30 
MANDATA POMPA / 
 LOT PUMP SLEEVE SD30  
SCZ1ID006EX:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC61021500:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
Z1ID006EX: SIMAG  
SC61021500: SIMAG  
SC61021500:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

 
A=14mm, B=19mm,  

2 VIE/WAYS,  
 

2108021  TUBO SCOTSMAN 
/ SLEEVE SCOTSMAN  
SC61018901:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
61018901: SIMAG  
Z1ID007: SIMAG  
SC61018901: SIMAG  
SC61018901: 
 BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA   

 
A=20mm, B=25mm,  

2 VIE/WAYS,  
 

2108050  TUBO SCARICO 
CONTENITORE /  
BIN EXHAUST PIPE  
SCZ1ID008EX:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC61018900:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
Z1ID008: SIMAG  
SC61018900: SIMAG  
SC61018900:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

 
A=16mm, B=16mm,  

2 VIE/WAYS,  
 

2108135  TUBO SD23 
MANDATA POMPA /  
SLEEVE SD23 LOT PUMP  
SCZ1ID038:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SCZ1ID038: SIMAG  
SCZ1ID038:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

 
A=16mm, B=19mm,  

2 VIE/WAYS,  
 

2108274  TUBE / TUBE  
SCZ1ID028: SCOTSMAN 
ICE Srl.  
SCZ1ID028: SIMAG  
SCZ1ID028: BAR LINE DIV. 
DELLA FRIMONT SPA  

 

 
A=24mm, B=24mm,  

2 VIE/WAYS,  
 

2108383  TUBE / TUBE  
CMCF61015003:  
Castel MAC S.p.A.  
SC61015004:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC61015003:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
889125055:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  
61015003: SIMAG  
SC61015004: SIMAG  
SC61015004:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

 
A=13mm, B=13mm,  

2 VIE/WAYS,  

 

2108448  HOSE / HOSE  
SC61019408:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC61019408: SIMAG  
SC61019408:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

 
2 VIE/WAYS,  

 

4114693  TUBE / TUBE  
SC61016700:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC61016700: SIMAG  
SC61016700:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

4122303  TUBE / TUBE  
SC61016906:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC61016906: SIMAG  
SC61016906:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

4122698  TUBE / TUBE  
SC61016905:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC61016905: SIMAG  
SC61016905:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

4122767  TUBO 
EV.SCARICO-SCAR.MACC 
MOD.450...1000 /  
TUBE  
SCCM25790072: 
SCOTSMAN ICE Srl.  
CM257900720:  
Castel MAC S.p.A.  
SCCM25790072: SIMAG  
SCCM25790072:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

 
A=16mm, B=18mm,  

 

4122398  TUBE / TUBE  
SC61015002:  
SCOTSMAN ICE Srl.  

 

 
A=13mm, B=11mm,  

 

4114719  TUBE WATER 
PUMP LONG /  
TUBE WATER PUMP LONG  
SCIOM905114201: 
SCOTSMAN ICE Srl.  
SCIOM905114201: SIMAG  
SCIOM905114201:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA    

 

2108348  TUBEFITTING / 
TUBEFITTING  
CM814534320:  
Castel MAC S.p.A.  
SCCM81453432: 
SCOTSMAN ICE Srl.  
SCCM81453432: SIMAG  
SCCM81453432:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

4122260  ASSIEME TUBO 
COLLEGAMENTO RAMPA 
SPRUZZATORI /  
ASSEMBLY PIPE 
CONNECTION RAMP SPRAY  
C13037:  
BREMA GROUP S.P.A.  
C13037: N.T.F. SRL  
C13037:  
EURFRIGOR - BRICE 
ITALIA SRL   

 
D=17mm,  
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2108451  ASS.TUBI 
SCARICO DEPOS.E2 1 AW /  
DRAIN TUBES  
CM814001270:  
Castel MAC S.p.A.  

 

 
3 VIE/WAYS,  

 

4122791  "ASS.TUBI 
RICIRCOLO MOD.30 0 LB 22"" 
+ AG-" / 
 TUBE ASSY  
CM814537060:  
Castel MAC S.p.A.  

 

 
Ø=13-11-14mm,  

 

2108363  PLASTC HOSE / 
PLASTCHOSE  
SC61018500:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC61017700ex:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC61018500: SIMAG  
SC61018500: BAR LINE  

 

 
A=13mm, B=11mm, C=11mm,  

3 VIE/WAYS,  
 

2108424  WATER TUBE 
ASSY /  
WATER TUBE ASSY  
SCCM81401596:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SCCM81401596: SIMAG  
SCCM81401596:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

 
Ø=12mm, Ø=13mm, Ø=12mm, 

3 VIE/WAYS,  
 

2108425  PLASTIC HOSE 
ASSY /  
PLASTIC HOSE ASSY  
SCCM81401597:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SCCM81401529:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SCCM81401597: SIMAG  
SCCM81401597: BAR LINE  

 

 
Ø=11mm, Ø=21mm,  

Ø=16mm x 3, 5 VIE/WAYS, 
 

2108445  PLASTIC TUBE / 
PLASTIC TUBE  
SC61019402:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC61019402: SIMAG  
SC61019402:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

 
3 VIE/WAYS,  

 

2108446  HOSE / HOSE  
SC61019405:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC61019405: SIMAG  
SC61019405:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

 
3 VIE/WAYS,  

 

2108447  HOSE / HOSE  
SC61019406:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC61019406: SIMAG  
SC61019406:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

 
3 VIE/WAYS,  

 

2108456  TUBO SPRUZZ.-
EV.SCARICO M OD.450600 07 
/ TUBE  
SCCM25790070: 
SCOTSMAN ICE Srl.  
CM257900700:  
Castel MAC S.p.A.  
SCCM25790070: SIMAG  
SCCM25790070:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

 
Ø=16mm, Ø=16mm, 3 

VIE/WAYS, Ø=16mm,  
 

2108457  TUBE ASSY /  
TUBE ASSY  
CM814546390:  
Castel MAC S.p.A.  
SCCM81454639: 
SCOTSMAN ICE Srl.  
SCCM81454639: SIMAG  
SCCM81454639:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA   

 
3 VIE/WAYS,  

 

4114694  TUBE / TUBE  
SC61018800:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC61018800: SIMAG  
SC61018800:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

2108314  WATER TUBE 
ASSY /  
WATER TUBE ASSY  
SCCM81453698: 
SCOTSMAN ICE Srl.  
SCCM81453567EX: 
SCOTSMAN ICE Srl.  
SCCM81453698: SIMAG  
SCCM81453698:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

 
Ø=12mm, Ø=12mm,  

3 VIE/WAYS,  
 

2108315  TUBE / TUBE  
SCCM81453562: 
SCOTSMAN ICE Srl.  
CM814535620:  
Castel MAC S.p.A.  
SCCM81453562: SIMAG  
SCCM81453562:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA   

 
Ø=12mm, Ø=12mm,  

3 VIE/WAYS,  
 

2108378  WATER HOSE / 
WATER HOSE  
SCCM25790081: 
SCOTSMAN ICE Srl.  
SCCM25790081: SIMAG  
SCCM25790081:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

 
4 VIE/WAYS,  

 

4122451  RACCORDO 
ASPIRAZIONE/MANDATA 
POMPA ISOLATO / 
SUCTION/LOT CONNECTION 
PUMP ISOLATED  
C10653:  
BREMA GROUP S.P.A.  
C10653: N.T.F. SRL  
C10653:  
EURFRIGOR - BRICE 
ITALIA SRL    

 

2108352  TUBO 
EVAPORATORE KF75 /  
TUBE EVAPORATOR KF75  
2VP022: MIGEL S.R.L.  
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1103759  "POMPA; 230-240V 
50-60HZ; UL" / 
 PUMP, 230-240V 50-60HZ, UL"  
0CA120:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  
0C8347EX:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  
0C9067:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

  

 

1123060  POMPA 
DETERGENTE /  
DETERGENT DOSING PUMP  
LAR65110600:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
R65110600:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
230V, 

DETERSIVO/DETERGENT, 
WATT=32, 7mm, 1/8"-10mm,  

 

1123005  POMPA DOSATORE 
BRILL. SEKO /  
DOSING PUMP FOR RINSING 
DETERGENT SEKO BLUE  
00011309: ELFRAMO SPA  
00011310: ELFRAMO SPA  
00220429: ELFRAMO SPA  
20155108: ELFRAMO SPA  
00003111: ELFRAMO SPA  

 

 
230V, 0-0.003L/H, 

BRILLANTANTE/RINSE 
AID, 6mm, 4mm,  

 

1123008  POMPA 
BRILLANTANTE 
WINTERHALTER /  
DOSING PUMP FOR RINSING 
DETERGENT WINTERHALTER  
80000554:  
WINTERHALTER ITALIA 
SRL  
32Z1610:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA   

 
180-260V, 

BRILLANTANTE/RINSE 
AID, 6mm, 6mm,  

 

1123002  POMPA 
PERISTALTICA /  
PERISTALTIC PUMP  
0500058: LAMBER SRL  

 

 
P=68mm, L=56mm, H=81mm, 

230V, 2,2L/H, SANTOPRENE 
4X7mm, 

DETERSIVO/DETERGENT, 
WATT=3,5,  

PORTATA FISSA/ 
FIXED FLOW RATE, 48RPM, 

7mm, 4mm, A=1123020, 
B=1123034,  

 

1123059  POMPA 
PERISTALTICA G150 
DETERSIVO FISSA 1,5L/H /  
DETERGENT PERISTALTIC 
PUMP G150 1,5L/H  

 

 
P=67,2mm, L=60mm, H=88mm, 
230V, 1,5L/H, SANTOPRENE 

6,2X10,2mm, 
DETERSIVO/DETERGENT, 

WATT=4, PORTATA FISSA/ 
FIXED FLOW RATE,  

10,2mm, 6,2mm, A=1123044, 

B=1123017,  
 

1123013  POMPA 
PERISTALTICA 2 LT/H FISSA / 
FIXED PERISTALTIC PUMP 2 
LT/H  
9191105:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  
984152000:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  

 

 
P=67,2mm, L=60mm, H=88mm, 
230V, 2L/H, SANTOPRENE 

5X8mm, 
DETERSIVO/DETERGENT, 

WATT=4, PORTATA FISSA/ 
FIXED FLOW RATE, 24RPM, 

8mm, 5mm, A=1123044, 
B=1123017,  

 

1123018  DOSATORE 
DETERSIVO C/REG.2,2 l/h 1 bar 
/ ADJUSTABLE DETERGENT 
DOSING PUMP 2,2l/h 1 bar  

 

 
P=80mm, L=56mm, H=81mm, 

230V, 0-2,2L/H, 
SANTOPRENE 4X7, 

DETERSIVO/DETERGENT, 
WATT=3,5, REGOLAZIONE 

TEMPO PAUSA/ 
REGOLATION TIME PAUSE, 

48RPM, 7mm, 4mm, 
A=1123020, B=1123034,  

 

1123036  POMPA 
PERISTALTICA G300 
DETERSIVO /  
PERISTALTIC PUMP G30  
984254000:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  
9091018:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  

 

 
P=71,65mm, L=66,2mm, 

H=100,6mm, 230V, 0-3L/H, 
SANTOPRENE 6,2X10,2mm, 
DETERSIVO/DETERGENT, 
WATT=4, REGOLAZIONE 

TEMPO PAUSA/ 
REGOLATION TIME PAUSE, 
10,2mm, 6,2mm, A=1123044, 

B=1123105,  
 

1123069  "POMPA 
PERISTALTICA DETERSIVO; 
PG 3" /  
ADJUSTABLE DETERGENT 
PERISTALTIC PUMP 2,76LT/H 
230V  
0S0705:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

 
P=65mm, L=70mm, H=130mm, 

230V, 0-3,2 L/H, 
SANTOPRENE 6X10mm, 

DETERSIVO/DETERGENT, 
REGOLAZIONE A TEMPO/ 
TIME DOSING, 20 RPM, 

10mm, 6mm, 1123081,  
 

1123095  DOSATORE 
DETERGENTE COLGED / 
COLGED DETERGENT 
PERISTALTIC PUMP  
209043C:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  
209022:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  
209039CEX:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL    
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1123092  KIT DOSATORE 
DETERGENTE PERISTALTICO 
/ KIT OF DOSING DETERGENT 
PERISTALTIC PUMP  
41953:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL 

  

 

1123056  POMPA 
PERISTALTICA DETERSIVO 
PBR 3 /  
DETERGENT PERISTALTIC 
PUMP PBR 3  
20155100EX: ELFRAMO SPA  
34358:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
209016:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  
20155111: ELFRAMO SPA  

 

 
P=65mm, L=67,5mm, 

H=93,8mm, 230V, 0,6-3 L/H, 
SANTOPRENE 6,2X10,5mm, 
DETERSIVO/DETERGENT, 
WATT=3,5, REGOLAZIONE 

PORTATA/ 
FLOW RATE ADJUSTABLE, 

20 RPM, 10,5mm, 6,2mm, 
1123020, 1123031,  

 

1123078  DOSATORE 
DETERSIVO C/SCATOLA 
CHIUSA E KIT /  
DETERGENT DISPENSER 
WITH CLOSED BOX AND KIT  
1220: KRUPPS S.R.L.  

 

 
P=60mm, L=70mm, H=120mm, 

230V, 0-3,2 L/H, 
SANTOPRENE 6X10mm, 

DETERSIVO/DETERGENT, 
REGOLAZIONE A TEMPO/ 

TIME REGULATION, 20 
RPM, 10mm, 6mm, 1123081,  

 

1123003  DOSATORE 
DETERSIVO C/REGOLAZIONE 
12 lt/h /  
ADJUSTABLE DETERGENT 
DOSING PUMP  

 

 
P=109mm, L=90mm, H=137mm, 

230V, 0-12L/H, 
SANTOPRENE, 

DETERSIVO/DETERGENT, 
WATT=6, REGOLAZIONE 

PORTATA/ 
FLOW RATE ADJUSTABLE, 

90RPM, 9mm, 6mm, 
A=1123045, B=1123035,  

 

1123014  POMPA 
PERISTALTICA A PARETE 
3LT/H /  
WALL PERISTALTIC PUMP 
3LT/H  

 

 
P=78mm, L=70mm, H=124mm, 

230V, 0-3LT/H, 
SANTOPRENE 10,2X6,2mm, 
DETERSIVO/DETERGENT, 
WATT=4, REGOLAZIONE 

TEMPO PAUSA/ 
REGOLATION TIME PAUSE, 

10,2mm, 6,2mm, KIT 
1123045, TUBE 2110148,  

 

1123070  POMPA 
PERISTALTICA DETERGENTE 
REGOLABILE 5,8 LT/H 
VELOCITA' 230V C/KIT / 
ADJUSTABLE DETERGENT 
PERISTALTIC PUMP 5,8LT/H 
230V  

 

 
P=95mm, L=70mm, H=120mm, 

230V, 0-5,8 L/H, 
SANTOPRENE 6X10mm, 

DETERSIVO/DETERGENT, 
REGOLAZIONE VELOCITA'/ 

SPEED REGULATION,  
30 RPM, 10mm, 6mm, 

1123081,  
 

1123047  POMPA 
PERISTALTICA DETERSIVO 
REG. VOLUM. 0,6-4l/h 230V 
C/KIT / 
PERISTALTIC PUMP 0,6-4l/h 
230V WITH KIT  

 

 
P=91mm, L=82mm, H=107mm, 

230V, 0,6-4 L/H, 
SANTOPRENE 6,2X10,5mm, 
DETERSIVO/DETERGENT, 
WATT=3,5, REGOLAZIONE 

PORTATA/ 
FLOW RATE ADJUSTABLE, 

10,5mm, 6,2mm, 1123031,  
 

1123072  POMPA 
PERISTALTICA DETERGENTE 
REGOLABILE VELOCITA' 
6,78LT/H RICONOSCIMENTO 
CARICO RISCIACQUO /  
ADJUSTABLE DETERGENT 
PERISTALTIC PUMP 6,78LT/H  

 

 
P=105mm, L=80mm, H=145mm, 

230V, 0-6,78 L/H, 
SANTOPRENE 6X10mm, 

DETERSIVO/DETERGENT, 
DOPPIA REGOLAZIONE 

VELOCITA'/ 
DOUBLE SPEED 

REGULATION, 45 RPM, 
10mm, 6mm, 1123081,  

 

1123086  DOSATORE 
PERISTALTICO DETERSIVO 
DOPPIA REGOLAZIONE/ 
DOPPIA ALIMENTAZIONE / 
Peristaltic DETERGENT 
DISPENSER DOUBLE 
ADJUSTMENT / DOUBLE 
POWER  

 

 
P=105mm, L=80mm, H=145mm, 

230V, 0-6,78 L/H, 
SANTOPRENE 6X10mm, 

DETERSIVO/DETERGENT, 
DOPPIA REGOLAZIONE 

VELOCITA'/ 
DOUBLE SPEED 

REGULATION, 45 RPM, 
10mm, 6mm, 1123081, 24V,  

 

1123053  DOSATORE 
DETERSIVO 24VAC / 
DETERGENT DOSING PUMP 
24VAC  

 

 
P=109mm, L=90mm, H=137mm, 

24VAC, 0-12 L/H, 
SANTOPRENE 6X9mm, 

DETERSIVO/DETERGENT, 
WATT=6, REGOLAZIONE 

PORTATA/ 
FLOW RATE ADJUSTABLE, 

108 RPM, 9mm, 6mm, 
1123035,  
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1123099  DOSATORE 
PERISTALTICO B3-V-12-1 12-
24VAC SANTOPRENE / 
ADJUSTABLE DETERGENT 
PERISTALTIC PUMP B3-V-12-1 
12-24VAC  

 

 
P=109mm, L=90mm, H=137mm, 
24V, 12 L/H, SANTOPRENE 

6X9mm, 
DETERSIVO/DETERGENT, 
REGOLAZIONE PORTATA/ 

FLOW ADJUSTMENT,  
9mm, 6mm, 1123100, 

1123035,  
 

1123017  TUBO 
SANTOPRENE X 007 /  
PUMP SANTOPREN TUBING X 
007  
984351000:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  
9091026:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  

  

 

1123035  TUBETTO X 003 / 
PUMP SANTOPREN TUBING X 
003  

  

 

1123038  TUBO POMPA G30 
REG. /  
PUMP SANTOPREN TUBING 
G30  
9091028:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  

  

 

1123081  TUBO 
PERISTALTICO SANTOPRENE 
CON RACCORDO E GHIERA 
6X10 (X078) /  
SANTOPRENE PIPE FITTING 
AND WITH NUT 6X10 (X078)  

  

 

1123031  TUBO 
SANTOPRENE X SEKO /  
PUMP SANTOPREN TUBING X 
SEKO  

  

 

1123065  TUBO MEMBRANA 
P. 6X9 RODATO SEKO 
COMPLETO /  
MEMBRANE PIPE P. 6X9 SEKO  

  

 

1123049  TUBO POMPA 
PERISTALTICA /  
PERISTALTIC PUMP TUBING  

  

 

1123105  TUBETTO 
DETERSIVO COMPLETO X 
G300 /  
SANTOPRENE PIPE FOR G300  

  

 

1123106  TUBO DOSATORE 
SANTOPRENE /  
SANTOPRENE TUBE  

  

 

1123090  TUBETTO IN 
SANTOPRENE /  
SANTOPRENE TUBE 
1217: KRUPPS S.R.L.  
1217K: KRUPPS S.R.L.  

  

 

1123022  TUBO 
SANTOPRENE D.4X7 /  
PUMP SANTOPREN TUBING 
D. 4X7  

  

 

2110150  TUBO 
SANTOPRENE 4,8X8 X POMPA 
PERISTALTICA 1123007 /  
PUMP SANTOPREN TUBING 
4,8X8 FOR PART NUMBER 
1123007  

 

 
L=1000mm, 

SANTOPRENE/SANTOPREN, 
Ø=8mm, Ø=4,8mm,  

 

1123027  TUBO 
SANTOPRENE D.6X9 /  
PUMP SANTOPREN TUBING 
D.6X9  

  

 

2110148  TUBO 
SANTOPRENE 6,2X10,5 X 
PERISTALTICA 1123047 /  
PUMP SANTOPREN TUBING 
6,2X10,5 FOR PART NUMBER 
1123047  

 

 
L=1000mm, 

SANTOPRENE/SANTOPREN, 
Ø=10,5mm, Ø=6,2mm,  

 

1123020  CORREDO 
PERISTALTICA INOX X 
002/018 /  
STAINLESS STEEL 
PERISTALTIC PUMP KIT  
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1123044  CORREDO 
PERISTALTICA INOX X 
007/013 /  
STAINLESS STEEL 
PERISTALTIC PUMP KIT X 
007/013  

  

 

1123045  CORREDO 
PERISTALTICA CON 
VALVOLA PESCAGGIO 
FILTRO X 003/014 /  
STAINLESS STEEL 
PERISTALTIC PUMP KIT X 
003/014  

  

 

1123100  CORREDO 
DETERSIVO INIETTORE INOX 
PER 1123099 /  
PERISTALTIC PUMP KIT  

  

 

1123030  VALVOLA 
PESCAGGIO 
FILTRO+RITEGNO /  
SUCTION VALVE FOR 
PERISTALTIC PUMP  
11566: ADLER S.P.A.  

  

 

1123052  INIETTORE 
DETERSIVO BIANCO COMP /  
INJECTOR CLEANER WHITE 
COMPLETE  
DSDET040BGRC: 
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO  

  

 

4115478 PORTAGOMMA 
GOMITO INOX / INJECTIOR 
S/S FOR DETERGENT INJ.  
65468151:  
RANCILIO SPA  
EX180308:  
COMENDA ALI SPA  
468151:  
ELETTROBAR  
468151:  
MBM   

   

 

4120027 PORTAGOMMA IN 
ACCIAIO / INJECTIOR S/S FOR 
DETERGENT INJ.  

 

   

 

1123015  POMPA 
PERIST.C/REG. 
BRILLANTANTE 0,6L/H MAX / 
ADJUSTABLE DETERGENT 
PERISTALTIC PUMP  

 

 
P=70mm, L=62mm, H=93mm, 
230V, 0-0,6L/H, SILICONE 
4X8mm, BRILLANTANTE/ 

RINSE AID, WATT=4, 
REGOLAZIONE TEMPO 

PAUSA/ 
REGOLATION TIME PAUSE, 

8mm, 4mm, KIT 1123020, 
TUBE 2110151,  

 

1123068  POMPA 
PERISTALTICA 
BRILLANTANTE 
REGOLABILE 0,37LT/H A 
TEMPO 230V C/KIT /  
ADJUSTABLE RINSING 
DETERGENT PERISTALTIC 
PUMP 0,37LT/H 230V  

 

 
P=60mm, L=70mm, H=100mm, 
230V, 0-0,37 L/H, SILICONE 

3X8mm, BRILLANTANTE/ 
RINSE AID, REGOLAZIONE 

A TEMPO/ 
TIME DOSING, 8 RPM,  

8mm, 3mm, 1123082,  
 

1123101  KIT DOSATORE 
BRILLANTANTE 1,5 l/h /  
RINSING DETERGENT 
PERISTALTIC PUMP KIT  
6300789:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  

  

 

1123091  KIT DOSATORE 
BRILLANTANTE /  
KIT OF DOSING PUMP FOR 
RINSING DETERGENT  
41952:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  

 
  

 

6104022  DOSATORE 
BRILLANTANTE BORES 
PROTO X 
LAV.C/TEMPORIZZATORE /  
RINSING DETERGENT 
DOSING PUMP BORES  
30683:  
Sistema Project Service srl  

  

 

1123057  POMPA 
PERISTALTICA 
BRILLANTANTE PBM 0,7 /  
RINSE AID PERISTALTIC 
PUMP PBM 0,7  
00220423: ELFRAMO SPA  
00220401EX: ELFRAMO SPA  

 

 
P=64mm, L=67,5mm, 

H=93,8mm, 230V, 0-0,4L/H, 
SILICONE 3X8mm, 
BRILLANTANTE/ 

RINSE AID, WATT=3,5, 
REGOLAZIONE A TEMPO/ 

TIME DOSING, 10 RPM, 
8mm, 3mm, 1123050,  

 

1123079  DOSATORE 
BRILLANTANTE C/SCATOLA 
CHIUSA E KIT /  
RINSE AID DOSING PUMP 
WITH COVER 

 

 
P=60mm, L=70mm, H=120mm, 
230V, 0-0,4 L/H, SILICONE 
3X8mm, BRILLANTANTE/ 

RINSE AID, REGOLAZIONE 
A TEMPO /  

TIME REGULATION, 10 RPM, 
8mm, 3mm, 1123082,  
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1123042  DOSATORE 
BRILLANTANTE REG.1 L/H + 
KIT RITEGNO /  
DOSING PUMP FOR RINSING 
DETERGENT 1 L/H  

 

 
P=109mm, L=90mm, H=137mm, 

230V, 0,1-1L/H, SILICONE 
3,2X9,6mm, 

BRILLANTANTE/ 
RINSE AID, WATT=4, 

REGOLAZIONE 
PORTATA/FLOW RATE 
ADJUSTABLE, 25 RPM, 

9,6mm, 3,2mm,  
 

1123043  DOSATORE 
BRILLANTANTE REG.2 L/H + 
KIT RITEGNO / ADJ. DOSING 
PUMP FOR RINSING 
DETERGENT 2 L/H  

 

 
P=109mm, L=90mm, H=137mm, 
230V, 0,2-2L/H, SILICONE 

4,8X9,6mm, 
BRILLANTANTE/ 

RINSE AID, WATT=4, 
REGOLAZIONE PORTATA/ 
FLOW RATE ADJUSTABLE, 

25 RPM, 9,6mm, 4,8mm, 
1123058,  

 

1123048  POMPA 
PERISTALTICA 
REG.VOLUM.0,15-1l/h 
BRILLANT. 230V C/KIT /  
PERISTALTIC PUMP 0,15-1l/h 
230V WITH KIT  

 

 
P=91mm, L=82mm, H=107mm, 
230V, 0,15-1 L/H, SILICONE 

3X8mm, BRILLANTANTE/ 
RINSE AID, WATT=3,5, 

REGOLAZIONE PORTATA/ 
FLOW RATE ADJUSTABLE, 

8mm, 3mm, 1123050,  
 

1123071  POMPA 
PERISTALTICA 
BRILLANTANTE 
REGOLABILE 2,76LT/H 
VELOCITA' 230V C/KIT /  
ADJUSTABLE RINSING 
DETERGENT PERISTALTIC 
PUMP 2,76LT/H 230V  

 

 
P=95mm, L=70mm, H=120mm, 
230V, 0-2,76 L/H, SILICONE 

3X8mm, BRILLANTANTE/ 
RINSE AID, REGOLAZIONE 

VELOCITA'/ 
SPEED REGULATION,  

45 RPM, 8mm, 3mm, 1123082,  
 

1123076  POMPA 
PERISTALTICA REGOLABILE 
VELOCITA' 2,1LT/H 
BRILLANTANTE 
RICONOSCIMENTO CARICO / 
ADJUSTABLE RINSING 
DETERGENT PERISTALTIC 
PUMP 1LT/H  

 

 
P=105mm, L=80mm, H=145mm, 
230V, 0-2,1 L/H, SILICONE 
3X8mm, BRILLANTANTE/ 

RINSE AID, DOPPIA 
REGOLAZIONE VELOCITA'/ 

DOUBLE SPEED 
REGULATION,  

45 RPM, 8mm, 3mm, 1123082,  
 

1123054  DOSATORE 
BRILLANTANTE 24VAC / 
DOSING PUMP FOR RINSING 
DETERGENT 24VAC  

 

 
P=109mm, L=90mm, H=137mm, 
24VAC, 0-2 L/H, SILICONE 

4,8X9,6mm, 
BRILLANTANTE/ 

RINSE AID, WATT=4, 
REGOLAZIONE PORTATA/ 
FLOW RATE ADJUSTABLE, 

25 RPM, 9,6mm, 4,8mm, 
1123058,  

 

1123085  DOSATORE 
BRILLANTANTE ELETTRICO 
C/KIT PER LAVASTOVIGLIE 
ELETTRONICHE /  
ELECTRIC DISPENSER AID 
KIT FOR ELECTRONIC 
DISHWASHER  
1275K: KRUPPS S.R.L.  

  

 

1123055  TUBETTO 
COMPLETO DOSATORE 
BRILLANTANTE 015 /  
TUBING FOR DOSING PUMP 
FOR RINSING DETERGENT  

  

 

1123058  TUBO 
BRILLANTANTE PER POMPA 
1123043 /  
TUBING FOR DOSING PUMP 
FOR RINSING DETERGENT 
1123043  

  

 

1123082  TUBO 
PERISTALTICO SILICONE 
CON RACCORDI E GHIERA 
6X10 (x079) /  
SILICON HOSE WITH 
FITTINGS AND NUT 6X10 
(X079  

  

 

1123050  TUBO SEKO 
DOSATORE BRILLANTANTE / 
TUBING SEKO FOR DOSING 
PUMP FOR RINSING 
DETERGENT  
20155123: ELFRAMO SPA  
20155109: ELFRAMO SPA  

  

 

2110149  TUBO SILICONE 
3X8 TRASPARENTE X 
PERISTALTICA 1123048 / 
PUMP SILICONE TUBING 3X8 
FOR PART NUMBER 1123048  

 

 
L=1000mm, SILICONE, 

Ø=8mm, Ø=3mm,  
 

2110151  TUBO SILICONE 
4X8 POMPA PERISTALTICA 
1123015 /  
PUMP SILICONE TUBING 4X8 
FOR PART NUMBER 1123015  
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L=1000mm, SILICONE, 

Ø=8mm, Ø=4mm,  
 

1123019  VALVOLA NON 
RITORNO X BRILLANTANTE 
ATTACCO FEMMINA /  
VALVE FOR PERISTALTIC 
PUMP FEMALE  
6535:  
ARISTARCO / KASTEL S.P.A.  

  

 

1123073  VALVOLA NON 
RITORNO BRILLANTANTE 
COMPLETA DI 
PORTAGOMMA 1/8" M /  
VALVE FOR PERISTALTIC 
PUMP  

  

 

1123088  VALVOLA NON 
RITORNO PVC 
BRILLANTANTE /  
CHECK VALVE PVC 
RINSEAID  

  

 

1123032  RULLINO 
COMPLETO /  
COMPLETE ROLL  

  

 

1123024  RACCORDO TUBO 
X022 /  
PIPE-FITTING X022  

  

 

1123025  GHIERA X 
RACCORDO 24-26 / METAL 
RING FOR PIPE-FITTING 24-26  

  

 

1123026  RACCORDO X 
TUBO 027 /  
PIPE-FITTING X 027  

  

 

1123028  FASCETTA 
METALLICA X TUBO 027 / 
BAND X TUBING 027  

  

 

1123040  DOSATORE 
MAGNETICO BRILLANTANTE 
2LT/6Bar /  
DETERGENT PUMP 2LT/6Bar  

 

 
P=158,4mm, L=106mm, 

H=147,5mm, 120-230V, 2 
L/H, BRILLANTANTE/ 
RINSE AID, WATT=32, 

REGOLAZIONE MANUALE 
DELLA FREQUENZA/ 

FLOW RATE 
ADJUSTEMENT, 6 BAR,  

 

1123061  POMPA 
DETERGENTE MAGNETICA 
C/CONDUCIMETRO / 
MAGNETIC DETERGENT 
DOSING PUMP  

 

 
P=170mm, L=204mm, 

H=112mm, 230V, 0-1L/H, 
1LT/H - 10 BAR, 

DETERSIVO/DETERGENT, 
REGOLAZIONE PORTATA/ 
FLOW RATE ADJUSTABLE,  

 

1123062  DOSATORE 
MAGNETICO BRILLANTANTE 
/ RINSE AID MAGNETIC PUMP  

 

 
P=158,4mm, L=106mm, 

H=147,5mm, 230V, 0-1L/H, 
BRILLANTANTE/ 

RINSE AID,  
REGOLAZIONE PORTATA/ 
FLOW RATE ADJUSTABLE,  

 

 
6104003  POMPETTA 
BRILLANTANTE COMENDA / 
RINSING DETERGENT PUMP 
COMENDA  
620120:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
620120:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
A= 2105008, B= 2105009,  
C= 4115420, D= 4115419, 

E= 4115421 
 

6104007  "DOSATORE 
BRILLANTANTE; TYPE 3000" / 
RINSING DETERGENT 
DOSING PUMP MOD. 3000  
9191002:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  
0599999: LAMBER SRL  
3489010: LASA SRL  
DW10599999*:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
20199: ADLER S.P.A.  
902227: SILANOS SRL  
902203: SILANOS SRL  
69000291:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  
843907: TEIKOS SRL  
1200: KRUPPS S.R.L.  
984125000:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  
12045206:  
FAGOR INDUSTRIALE S.R.L.  

 

 
A= 2105004, B= 2105003 

SS&&PP  Spare Parts for Catering & Bar Equipment – Corso Sempione 238/5 - 21052 Busto Arsizio (VA) –Italy- 
phone +39.0331.324053  -  fax +39.0331.671063  -  info@sep-spareparts.com  -  www.sep-spareparts.com 

168 



SS&&PP    GGeenneerraall  CCaattaalloogguuee  22001199  

 

6104006  DOSATORE 
BRILLANTANTE IME NT /  
SHINING DETERGENT 
DOSING PUMP IME NT  
18011100:  
SIMONELLI GROUP SPA  
DSAM3NTSPL:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO  
DSAM3:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO  
DSAM3NTGR:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO  

 

 
A= 2105002, B= 2105012 

 

6104011  DOSATORE BRILL. 
IDRAULICO /  
RINSING DETERGENT 
DOSING 
PUMP+FILTER+CONNECTION  
0L3200:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  
3489030: LASA SRL  
049484:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  
60:  
ARISTARCO / KASTEL S.P.A.  
0L0094:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  
0L3182:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  
0L4295:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

  

 

6104026  "DOSATORE 
BRILLANTANTE; TYPE 2001" /  
RINSING DETERGENT 
DOSING PUMP 2001  
902018: SILANOS SRL  
0HA055:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

 
A= 2105001, B= 2105003 

 

6104030  DOSATORE BRILL. 
SU POMPA SEKO /  
DOSER RINSE  
902013: SILANOS SRL  

  

 

6104012  DOSATORE 
BRILLANTANTE HOONVED / 
RINSING DETERGENT 
DOSING PUMP HOONVED  
22060:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
620788:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO   

 
A= 2105007, B= 2105003 

 

6104028  DOSATORE 
BRILL.GIALLO C43/46E /  
RINSING DETERGENT 
DOSING PUMP C43/46E  
35991:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
620736V01:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO   

 
A= 2105007, B= 2105003 

 

6104029  DOSATORE 
BRILL.GIALL. C/STS /  
DOSER RINSE AID PRESSURE  
620736:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
35388:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
H35388:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
620736:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
A= 2105007, B= 2105003 

 

6104009  DOSATORE 
BRILLANTANTE N6 ATA /  
RINSING DETERGENT 
DOSING PUMP N6 ATA  
DW15108L:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
33D0380:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  
7945: A.T.A. SRL  
12024105 :  
FAGOR INDUSTRIALE S.R.L.  

  

 

6104010  DOSATORE LANG / 
RINSING DETERGENT  
DOSING PUMP LANG  
33D2300:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  
902199:  
SILANOS SRL  
0260070:  
MEIKO ITALIA SRL    

 

6104020  DOSATORE 
BRILLANTANTE TIPO 1000 D.8 
/  
RINSING DETERGENT 
DOSING PUMP TYPE 1000 D. 8  
DW10799:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
DW10799AEX:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO    

 

6104024  DOSATORE 
BRILLANTANTE DIHR 
PRESS.IDRICA /  
RINSING DETERGENT 
DOSING PUMP DIHR  
471101100:  
MODULAR PROFESSIONAL 
SRL  
33D3240:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  
DW10599999:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
DW1059999*:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

  

 

6104019  GRUPPO 
DOSATORE IDRAULICO / 
 HYDRAULICAL DOSING 
PUMP  
987023:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  
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6104027  POMPA 
DOS.BRILL.SEKO 26277 01 01 
RIVER /  
RINSING DETERGENT 
DOSING PUMP SEKO 26277 01 
01 RIVER  
926278:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  
209025:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  
5694: A.T.A. SRL    

 

6104032  POMPA DOSATORE 
BRILLANTANTE IDR SEKO 
DIB5 /  
DOSING PUMP RINSE IDR 
SEKO DIB5  
20155117: ELFRAMO SPA  

  

 

6104033  DOSATORE 
BRILLANTANTE COMPL. /  
DOSING PUMP RINSE  
DA0010: FABAR SRL  

  

 

6104018  DOSATORE 
BRILLANTANTE 
DEPR.POMPA /  
RINSING DETERGENT 
DOSING PUMP  

  

 

6104014  DOSATORE SET 
MODIFICA ELT 10 /  
DOSING PUMP SET ELT 10  
5528278:  
WINTERHALTER ITALIA 
SRL  
3102452:  
WINTERHALTER ITALIA 
SRL    

 

 
2105003  VALVOLINA 
DOSATORE 1/2/3000 /  
DOSING PUMP VALVE 
1/2/3000  
25211:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
0100018:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  
DW10705D:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
40044: ADLER S.P.A.  
200444:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

  

 

2105010  VALVOLINA 
RITEGNO SIL.ELASTOSIL 
SH.35 /  
NOZZLE VALVE SH.35  
144026:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  
144012:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  

  

 

2105011  MEMBRANA A 
SOFFIETTO DOSATORE 
IDRAULICO /  
DOSING PUMP MEMBRANE 
FOR RINSING DETERGENT  
199012:  
MBM- EUROTEC SRL -  
199012:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  

  

 

2105016  
VALVOLE+MOLLE(2)DOS.BRI
LL.TECNOPRO /  
TECNOPRO NON RETURN 
VALVE  
DW10805:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

  

 

2105017  MEMBRANA 
ELETTROVALVOLA /  
SOLENOID VALVE MEBRANE  
09135: FABAR SRL  

  

 

2105012  VALVOLINA 
SILICONE DOSATORE /  
NOZZLE VALVE  
DS8S:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO  

  

 

2105001  MEMBRANA 
SILICONE DOS. 1000/2000 /  
SILICONE MEMBRANE 
DOSING PUMP 1000  
10562: ADLER S.P.A.  

  

 

2105002  MEMBRANA 
DOSATORE IME /  
MEMBRANE DOSING PUMP 
IME  
DS06M3:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO  

  

 

2105008  MEMBRANA 
DOSATORE BRILLANTANTE 
003 /  
DOSING PUMP MEMBRANE 
FOR RINSING DETERGENT  
630614:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

  

 

2105015  MEMBRANA X 
DOSATORE BRILL.TECNOPRO 
/ POLISHER DOSER 
MEMBRANE  
DW10807:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

  

 

2105007  MEMBRANA 
DOSATORE HNV /  
MEMBRANE DOSING PUMP 
HNV  
31596:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
630632:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO    
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2105004  MEMBRANA 
DOSATORE 007 /  
MEMBRANE DOSING PUMP 
6104007  
DW10599999A:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO 
9011021:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  
40147: ADLER S.P.A.  
984347000:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  

  

 

2105018  GUARNIZIONE 
MEMBRANA RG / 
MEMBRANE GASKET  
36206001:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  

  

 

2105009  GUARNIZIONE 
DOSATORE BRILLANTANTE /  
RINSING DETERGENT 
DOSING PUMP GASKET  
440405:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

  

 

   
SPIE LUMINOSE / LUMINOUS LIGHTS 

       
 

      
S&P 

CODE TYPE DIMENSIONI 
DIMENSIONS V COLORE 

COLOR 
S&P 

CODE TYPE DIMENSIONI 
DIMENSIONS V COLORE 

COLOR 

1104013 A Ø=10mm 230V ARANCIO 
ORANGE 1104072 D Ø=12mm 250V VERDE 

GREEN 

1104012 A Ø=10mm 230V VERDE 
GREEN 1104073 D Ø=12mm 250V ROSSO 

RED 

1104071 B Ø=10mm 250V ARANCIO 
ORANGE 1104034 F Ø=12mm 250V ARANCIO 

ORANGE 

1104070 B Ø=10mm 250V VERDE 
GREEN 1104033 F Ø=12mm 250V VERDE 

GREEN 

1104107 B Ø=10mm 250V VERDE 
GREEN 1104032 F Ø=12mm 250V ROSSO 

RED 

1104069 B Ø=10mm 250V ROSSO 
RED 1104042 E Ø=10mm 380V ARANCIO 

ORANGE 

1104024 C Ø=10mm 250V ARANCIO 
ORANGE 1104044 E Ø=10mm 380V VERDE 

GREEN 

1104025 C Ø=10mm 250V VERDE 
GREEN 1104043 E Ø=10mm 380V ROSSO 

RED 

1104062 D Ø=10mm 250V ARANCIO 
ORANGE 1104066 B Ø=10mm 400V ARANCIO 

ORANGE 

1104060 D Ø=10mm 250V VERDE 
GREEN 1104068 B Ø=10mm 400V VERDE 

GREEN 

1104061 D Ø=10mm 250V ROSSO 
RED 1104067 B Ø=10mm 400V ROSSO 

RED 

1104057 E Ø=10mm 250V ARANCIO 
ORANGE 1104232 B Ø=10mm 12V ROSSO 

RED 

1104058 E Ø=10mm 250V VERDE 
GREEN 1104063 B Ø=10mm 24V ARANCIO 

ORANGE 

1104059 E Ø=10mm 250V ROSSO 
RED 1104065 B Ø=10mm 24V VERDE 

GREEN 

1104087 B Ø=12mm 250V ARANCIO 
ORANGE 1104064 B Ø=10mm 24V ROSSO 

RED 

1104086 B Ø=12mm 250V VERDE 
GREEN 1104054 E Ø=10mm 24V ARANCIO 

ORANGE 

1104085 B Ø=12mm 250V ROSSO 
RED 1104055 E Ø=10mm 24V VERDE 

GREEN 

1104074 D Ø=12mm 250V ARANCIO 
ORANGE 1104056 E Ø=10mm 24V ROSSO 

RED 
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S&P 

CODE TYPE DIMENSIONI 
DIMENSIONS V COLORE 

COLOR 
S&P 

CODE TYPE DIMENSIONI 
DIMENSIONS V COLORE 

COLOR 

1104029 D Ø=10mm 
L=200mm 230V VERDE 

GREEN 1104078 F Ø=6mm 
L=200mm 380V VERDE 

GREEN 

4118166 E Ø=10mm 
L=400mm 

230- 
400V 

VERDE 
GREEN 1104077 F Ø=6mm 

L=200mm 380V ROSSO 
RED 

1104084 F Ø=6mm 
L=200mm 250V ARANCIO 

ORANGE 1104237 D Ø=10mm 
L=200mm 380V VERDE 

GREEN 

1104080 F Ø=6mm 
L=200mm 250V VERDE 

GREEN 1104051 C Ø=10mm 
L=200mm 400V ARANCIO 

ORANGE 

1104083 F Ø=6mm 
L=200mm 250V ROSSO 

RED 1104053 C Ø=10mm 
L=200mm 400V VERDE 

GREEN 

1104267 F Ø=6mm 
L=200mm 250V BLU 

BLUE 1104052 C Ø=10mm 
L=200mm 400V ROSSO 

RED 

1104045 C Ø=10mm 
L=200mm 250V ARANCIO 

ORANGE 1104201 B Ø=12mm 400V ARANCIO 
ORANGE 

1104047 C Ø=10mm 
L=200mm 250V VERDE 

GREEN 1104199 B Ø=12mm 400V VERDE 
GREEN 

1104046 C Ø=10mm 
L=200mm 250V ROSSO 

RED 1104200 B Ø=12mm 400V ROSSO 
RED 

1104178 A Ø=12mm 250V ARANCIO 
ORANGE 1104082 F Ø=6mm 

L=200mm 24V ARANCIO 
ORANGE 

1104179 A Ø=12mm 250V VERDE 
GREEN 1104081 F Ø=6mm 

L=200mm 24V VERDE 
GREEN 

1104177 A Ø=12mm 250V ROSSO 
RED 1104079 F Ø=6mm 

L=200mm 24V ROSSO 
RED 

1104181 B Ø=12mm 250V ARANCIO 
ORANGE 1104048 C Ø=10mm 

L=200mm 24V ARANCIO 
ORANGE 

1104182 B Ø=12mm 250V VERDE 
GREEN 1104050 C Ø=10mm 

L=200mm 24V VERDE 
GREEN 

1104180 B Ø=12mm 250V ROSSO 
RED 1104049 C Ø=10mm 

L=200mm 24V ROSSO 
RED 

1104076 F Ø=6mm 
L=200mm 380V ARANCIO 

ORANGE 1104222 D Ø=10mm 24V BIANCO 
WHITE 

 

      
S&P 

CODE TYPE DIMENSIONI 
DIMENSIONS V COLORE 

COLOR 
S&P 

CODE TYPE DIMENSIONI 
DIMENSIONS V COLORE 

COLOR 

1104014 C 25X25mm 220V ARANCIO 
ORANGE 1104039 A 22X30mm 230V VERDE 

GREEN 

1104197 D 25X25mm 220V VERDE 
GREEN 1104040 A 22X30mm 230V ROSSO 

RED 

1104106 E 28,5X28,5mm 220V VERDE 
GREEN 1104176 B 10X34mm 400V ARANCIO 

ORANGE 

1105209 F 22X32mm 220V VERDE 
GREEN 1104175 B 10X34mm 400V VERDE 

GREEN 

1104041 A 22X30mm 230V ARANCIO 
ORANGE 1104218 A 22X30mm 24V ARANCIO 

ORANGE 
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S&P 
CODE TYPE DIMENSIONI 

DIMENSIONS V COLORE 
COLOR 

S&P 
CODE TYPE DIMENSIONI 

DIMENSIONS V COLORE 
COLOR 

1104143 A 22X28mm 220V ARANCIO 
ORANGE 1104134 E 22X28mm 220V VERDE 

GREEN 

1104146 B 22X28mm 220V ARANCIO 
ORANGE 1104140 F 22X28mm 220V VERDE 

GREEN 

1104148 C 22X28mm 220V ARANCIO 
ORANGE 1104147 B 22X28mm 12V ARANCIO 

ORANGE 

1104149 D 22X28mm 220V ARANCIO 
ORANGE 1104150 C 22X28mm 12V ARANCIO 

ORANGE 

S&P 
CODE TYPE DIMENSIONI 

DIMENSIONS V COLORE 
COLOR 

S&P 
CODE TYPE DIMENSIONI 

DIMENSIONS V COLORE 
COLOR 

1104174 A 25X25mm 220V VERDE 
GREEN 1104098 E 25X25mm 220V VERDE 

GREEN 

1104094 B 25X25mm 220V VERDE 
GREEN 1104100 E 25X25mm 220V BIANCO 

WHITE 

1104136 B 25X25mm 220V BIANCO 
WHITE 1104089 F 25X25mm 220V ARANCIO 

ORANGE 

1104095 C 25X25mm 220V VERDE 
GREEN 1104142 B 25X25mm 12V VERDE 

GREEN 

1104138 C 25X25mm 220V BIANCO 
WHITE 1104144 B 25X25mm 12V BIANCO 

WHITE 

1104015 C 25X25mm 220V BIANCO 
WHITE 1104141 D 25X25mm 12V VERDE 

GREEN 

1104137 C 25X25mm 220V BLU 
BLUE 1104145 D 25X25mm 12V BIANCO 

WHITE 

1104096 D 25X25mm 220V VERDE 
GREEN 1104097 D 25X25mm 24V VERDE 

GREEN 

1104139 D 25X25mm 220V BIANCO 
WHITE 1104099 D 25X25mm 24V BIANCO 

WHITE 

1104135 D 25X25mm 220V BIANCO 
WHITE 
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S&P 

CODE TYPE DIMENSIONI 
DIMENSIONS V COLORE 

COLOR 
S&P 

CODE TYPE DIMENSIONI 
DIMENSIONS V COLORE 

COLOR 

1104196 F Foro Int. 
Ø=6mm 220V VERDE 

GREEN 1104002 A Ø=8mm 230V ARANCIO 
ORANGE 

1104259 E Incasso Ø=7mm 
L=550mm 220V ROSSO 

RED 1104003 A Ø=8mm  230V VERDE 
GREEN 

1104261 D Foro Int. Ø=6mm  
L=300mm 230V VERDE 

GREEN 1104037 B Ø=8mm 
L=300mm 230V VERDE 

GREEN 

1104235 F Foro Int. 
Ø=6mm 230V ARANCIO 

ORANGE 1104215 C Foro Int. Ø=6mm  
L=140mm 5V VERDE 

GREEN 

1104120 A Ø=8mm 230V FLORUESCENTE 
FLUORESCENT 1104102 D Foro Int. Ø=6mm  

L=300mm 24V VERDE 
GREEN 

1104121 A Ø=8mm 230V BIANCO 
WHITE 1104184 B Ø=8mm 

L=300mm 115V VERDE 
GREEN 

1104291 A Ø=8mm 24V BIANCO 
WHITE      

 

      
S&P 

CODE TYPE DIMENSIONI 
DIMENSIONS V COLORE 

COLOR 
S&P 

CODE TYPE DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

COLORE 
COLOR 

1104207 A Foro Int.Ø=5mm 
L=250mm 230V BIANCO 

WHITE 1104253 D Ø=10mm 
14X14mm 

VERDE 
GREEN 

1104104 B Ø=6mm ARANCIO 
ORANGE 1104186 D Ø=10mm 

14X14mm 
VERDE CON LOGO 

GREEN WITH LOGO 

1104198 B Ø=6mm VERDE 
GREEN 1104027 E Ø=10mm ARANCIO 

ORANGE 

1104205 B Ø=6mm GIALLO 
YELOW 1104026 E Ø=10mm VERDE 

GREEN 

1104260 C Ø=10mm ROSSO 
RED 1104038 F Ø=12mm VERDE 

GREEN 

1104091 D Ø=10mm 
12X12mm 

ARANCIO 
ORANGE 1104036 F Ø=12mm ROSSO 

RED 

1104185 D Ø=10mm 
14X14mm 

ARANCIO CON LOGO 
ORANGE WITH LOGO 1104151 F Ø=12mm ARANCIO 

ORANGE 
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S&P 

CODE TYPE DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

COLORE 
COLOR 

S&P 
CODE TYPE DIMENSIONI 

DIMENSIONS 
COLORE 
COLOR 

1104276 A Ø=12mm ARANCIO 
ORANGE 1104278 D 23X23mm ARANCIO 

ORANGE 

1104238 A Ø=12mm VERDE 
GREEN 4115252 E 23X23mm NERO 

BLACK 

1104210 A Ø=12mm BLU 
BLUE 1108013 F 23X23mm ARANCIO 

ORANGE 

1104206 A Ø=12mm BIANCO 
WHITE 1104116 C Ø=23mm ARANCIO 

ORANGE 

1104118 B 23X23mm ARANCIO 
ORANGE 1104117 C Ø=23mm VERDE 

GREEN 

1104119 B 23X23mm VERDE 
GREEN     

 

    
S&P 

CODE TYPE DIMENSIONI 
DIMENSIONS V COLORE 

COLOR 
S&P 

CODE TYPE DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

COLORE 
COLOR 

1104279 A Ø=6mm 230V VERDE 
GREEN 1104122 C STRUTTURA GUIDA LAMPADA Ø=8mm 

LAMP GUIDE STRUCTURE Ø=8mm 

1104280 B Ø=6mm 400V ARANCIO 
ORANGE 1104297 D Ø=23mm BLU 

BLUE 

INTERRUTTORI  / SWITCHES 
 

      
S&P 

CODE TYPE DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

POLI 
POLES V COLORE 

COLOR 
S&P 

CODE TYPE DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

POLI 
POLES V COLORE 

COLOR 

1105205 C 22X28mm 4 230V NERO 
BLACK 1105198 A 22X30mm 4 230V

380V 
VERDE 
GREEN 

1105204 C 22X28mm 6 230V NERO 
BLACK 1105345 A 22X30mm 5 230V BLU 

BLUE 

1105224 C 22X28mm 4 230V BIANCO 
WHITE 1105045 A 22X30mm 4 230V 

NON 
LUMINOSO 

NERO 
BLACK 

SWITCH 
NOT 

LUMINOUS 

1105201 F 22X28mm 6 230V NERO 
BLACK 1105066 D 13X20mm 4 250V NERO 

BLACK 

1105008 A 22X30mm 4 230V VERDE 
GREEN 1105045 D 22X30mm 4 250V NERO 

BLACK 

1105007 A 22X30mm 6 230V VERDE 
GREEN 1105178 E 22X28mm 6 250V NERO 

BLACK 

1105006 A 22X30mm 4 230V ROSSO 
RED 1105335 B 22X30mm 6 24V VERDE 

GREEN 

1105044 A 22X30mm 4 230V ARANCIO 
ORANGE       
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S&P 

CODE TYPE DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

POLI 
POLES V COLORE 

COLOR 
S&P 

CODE TYPE DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

POLI 
POLES V COLORE 

COLOR 

1105217 A 22X28mm 4 230V VERDE 
GREEN 1105200 E 22X28mm 4 230V 

380V 
ARANCIO 
ORANGE 

1105246 A 22X28mm 4 230V ARANCIO 
ORANGE 1105001 B 22X30mm 4 250V 

 

1105247 A 22X28mm 4 230V ROSSO 
RED 1105002 B 22X30mm 4 250V 

 

1105243 A 22X28mm 4 230V 

NERO NON 
LUMINOSO 

BLACK 
SWITCH NOT 

LUMINOUS 
1105003 B 22X30mm 4 250V 

 

1105442 A 22X28mm 6 230V 

 

1105046 B 22X30mm 4 250V 

 
1105196 C 22X28mm 4 230V 

380V 
ROSSO 

RED 1105405 F 11X27mm 2 250V NERO 
BLACK 

1105199 D 22X28mm 4 230V 
380V 

VERDE 
GREEN       

 
 

      
S&P 

CODE TYPE DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

POLI 
POLES V COLORE 

COLOR 
S&P 

CODE TYPE DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

POLI 
POLES V COLORE 

COLOR 

1105049 A 11X27mm 3 250V NERO 
BLACK 1105319 D 13X20mm 4 250V VERDE 

GREEN 

1105256 B 12X35mm 4 250V VERDE 
GREEN 1105239 E 13X20mm 4 250V NERO 

BLACK 

1105185 C 11X27mm 3 250V ARANCIO 
ORANGE 1105324 F 13X20mm 4 250V VERDE 

GREEN 

1105375 C 11X27mm 3 250V 
NERO CON 

LED 
BLACK 

WITH LED 
1105328 F 13X20mm 4 250V ROSSO 

RED 

1105411 C 11X27mm 3 250V NERO 
BLACK 1105304 F 13X20mm 4 250V ARANCIO 

ORANGE 
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S&P 
CODE TYPE DIMENSIONI 

DIMENSIONS 
POLI 

POLES V COLORE 
COLOR 

S&P 
CODE TYPE DIMENSIONI 

DIMENSIONS 
POLI 

POLES V COLORE 
COLOR 

1105055 A 13X20mm 4 230
V 

INTERRUTTORE 
ACQUA 

WATER SWITCH 
1105288 D 22X30mm 4 250

V 
ROSSO- 
VERDE 

RED- GREEN 

1105056 A 13X20mm 4 230
V 

PULSANTE 
ACQUA 
WATER  

PUSH-BUTTON 

1105306 E 22X28mm 6 250
V 

BIANCO- 
NERO 

WHITE- 
BLACK 

1105057 B 13X20mm 4 230
V 

INTER. NERO 
BLACK SWITCH 1105325 F 21X43mm 2 240

V 
VERDE-  
ROSSO 

GREEN- RED 

1105053 C 22X30mm 4 250
V 

LUMINOSO 
LUMINOUS 1105320 G 34X36mm 6 15V BIANCO 

WHITE 

 

      
S&P 

CODE TYPE DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

POLI 
POLES V COLORE 

COLOR 
S&P 

CODE TYPE DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

POLI 
POLES V COLORE 

COLOR 

1105033 A Ø=25mm 4 230V ROSSO 
RED 1105343 C Ø=25mm 4 230V VERDE 

GREEN 

1105034 A Ø=25mm 4 230V ARANCIO 
ORANGE 1105037 D CAPPUCCIO PROTEZIONE RETTANGOLARE 

RECTANGULAR PROTECTION CAP 

1105035 A Ø=25mm 4 230V VERDE 
GREEN 1105038 E CAPPUCCIO PROTEZIONE TONDO 

ROUND PROTECTION CAP 

1105248 B Ø=25mm 4 230V ARANCIO 
ORANGE 1105337 F CAPPUCCIO PROTEZIONE QUADRATO 

SQUARE PROTECTION CAP 

 

      
S&P 

CODE TYPE DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

POLI 
POLES V COLORE 

COLOR 
S&P 

CODE TYPE DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

POLI 
POLES V COLORE 

COLOR 

1105235 A 25X25mm 4 220V ROSSO 
RED 1105179 B 25X25mm 6 250V 

 

1105236 A 25X25mm 4 220V ARANCIO 
ORANGE 1105183 B 25X25mm 6 250V 

 
1105237 A 25X25mm 4 220V VERDE 

GREEN 1105357 C 25X25mm 4 250V BLU 
BLUE 

1105238 A 25X25mm 4 220V BLU 
BLUE 1105346 D 25X25mm 2 250V BIANCO 

WHITE 

1105301 F 25X25mm 4 230V BLU 
BLUE 1105347 D 25X25mm 6 250V BIANCO 

WHITE 

1105166 B 25X25mm 6 250V 

 

1105308 E 25X25mm 4 250V VERDE 
GREEN 

1105180 B 25X25mm 6 250V 
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S&P 

CODE TYPE DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

POLI 
POLES V COLORE 

COLOR 
S&P 

CODE TYPE DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

POLI 
POLES V COLORE 

COLOR 

1105047 A 22X28mm 4 250V ARANCIO 
ORANGE 1105206 D 22X28mm  6 230V 

380V 
ROSSO 

RED 

1105186 A 22X28mm 4 250V BIANCO 
WHITE 1105292 E 22X28mm 4 250V BIANCO 

WHITE 

1105101 B 22X28mm  5 250V VERDE 
GREEN 1105254 F 25X25mm 6 250V VERDE 

GREEN 

1105050 C 22X28mm  6 250V ROSSO 
RED       

 

   
S&P 

CODE TYPE DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

POLI 
POLES V COLORE 

COLOR 
S&P 

CODE TYPE DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

POLI 
POLES V COLORE 

COLOR 

1105435 A 22X28mm 5 250V 
ROSSO-
VERDE 

RED-
GREEN 

4117925 C CAPPUCCIO PROTEZIONE RETTANGOLARE 
RECTANGULAR PROTECTION CAP 

1114796 B CAPPUCCIO PROTEZIONE OVALE 
OVAL PROTECTION CAP       

 

      
S&P 

CODE TYPE DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

POLI 
POLES V S&P 

CODE TYPE DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

POLI 
POLES V 

1105117 A 19X24mm 2 230V 1105389 D 19X30mm 3 230V 
1105154 B 19X24mm 4 230V 1105245 E 19X30mm 6  230V 
1105155 C 19X24mm 6 230V 1105170 F 19X30mm 6  230V 

1105169 C 19X24mm 6 ORIZZONTALI 
6 HORIZONTAL 230V      
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PULSANTI / PUSH-BUTTON 
 

      
S&P 

CODE TYPE DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

POLI 
POLES V COLORE 

COLOR 
S&P 

CODE TYPE DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

POLI 
POLES V COLORE 

COLOR 

1108002 A 22X30mm 4 230V GIALLO 
YELLOW 1108141 E 22X30mm 4 230V VERDE 

GREEN 

1108032 A 22X30mm 4 230V VERDE 
GREEN 1108025 F 22X30mm 4 230V 

 

1108136 A 22X30mm 5 230V GIALLO 
YELLOW 1108072 F 22X30mm 6 230V 

 

1108134 A 22X30mm 6 230V VERDE 
GREEN 1108079 F 22X30mm 4 230V 

 

1108145 A 22X30mm 2 230V 

NON 
LUMINOSO 

NERO 
BLACK 

SWITCH 
NOT 

LUMINOUS 

1108083 F 22X30mm 2 230V 

 

1108076 B 22X30mm 3 230V ROSSO 
RED 1108080 F 22X30mm 4 230V 

 

1108143 C 22X30mm 4 230V ROSSO 
RED 1108146 F 22X30mm 6 230V 

 

1108185 D 22X30mm 4 230V ARANCIO 
ORANGE       

 
 
 

      
S&P 

CODE TYPE DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

POLI 
POLES V COLORE 

COLOR 
S&P 

CODE TYPE DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

POLI 
POLES V COLORE 

COLOR 

1108020 A 25X25mm 4 230V AZZURRO 
BLUE 1108071 C 25X25mm 6 230V VERDE 

GREEN 

1108075 A 25X25mm 4 230V GRIGIO 
GREY 1108078 D 25X25mm 6 230V VERDE 

GREEN 

1108084 A 25X25mm 6 230V 
GRIGIO 
CHIARO 
LIGHT 
GREY 

1108061 E 25X25mm 6 230V VERDE 
GREEN 

1108081 B 25X25mm 4 230V AZZURRO 
BLUE 1108122 F 25X25mm 4 230V ROSSO 

RED 

1108082 B 25X25mm 4 230V GRIGIO 
GREY 1108074 C 25X25mm 6 24V VERDE 

GREEN 
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S&P 

CODE TYPE DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

POLI 
POLES V COLORE 

COLOR 
S&P 

CODE TYPE DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

POLI 
POLES V COLORE 

COLOR 

1108070 A 25X25mm 4 230V ARANCIO 
ORANGE 1108005 E 12X34mm 4 250V ARANCIO 

ORANGE 

1108073 B 25X25mm 6 230V BIANCO 
WHITE 1108178 F Ø=15mm 2 250V NERO 

BLACK 

1108077 B 25X25mm 6 230V VERDE 
GREEN 1108191 F Ø=15mm 2 250V NERO 

BLACK 

1108040 C 25X25mm 4 230V ARANCIO 
ORANGE 1108039 B 25X25mm 6 24V VERDE 

GREEN 

1108004 D 12X34mm 4 250V ARANCIO 
ORANGE 1108049 C 25X25mm 4 24V ARANCIO 

ORANGE 

 

      
S&P 

CODE TYPE DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

POLI 
POLES V COLORE 

COLOR 
S&P 

CODE TYPE DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

POLI 
POLES V COLORE 

COLOR 

1108008 A 13X20mm 4 230V NERO 
BLACK 1108033 D Ø=25mm 4 230V NERO 

BLACK 

1108097 B 13X20mm 4 230V NERO 
BLACK 1108158 E Ø=25mm  250V NERO 

BLACK 

1108041 C Ø=25mm 6 230V GRIGIO 
GREY 1108159 F Ø=25mm  250V NERO 

BLACK 

 
 

 

 

    

S&P 
CODE TYPE DIMENSIONI 

DIMENSIONS 
POLI 

POLES V COLORE 
COLOR       

1108214 A 11X28mm 2 230V NERO 
BLACK       

 

      
S&P 

CODE TYPE DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

POLI 
POLES V S&P 

CODE TYPE DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

POLI 
POLES V 

1108057 A 19X24mm 2 230V 1108067 D 19X24mm 6 230V 
1108058 B 19X24mm 4 230V 1108068 E 19X30mm 6 230V 
1108123 C 19X24mm 6 230V 1105394 F 18X29mm  20V 
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TASTI / BUTTON 

 

      
S&P 

CODE TYPE DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

COLORE 
COLOR 

S&P 
CODE TYPE DIMENSIONI 

DIMENSIONS 
COLORE 
COLOR 

1105145 A Ø=16mm NERO 
BLACK 1105176 C Ø=16mm GRIGIO 

GREY 

1105147 A Ø=16mm CROMATO 
CHROMIUM 1105149 C Ø=16mm NERO 

BLACK 

1105401 A Ø=16mm ARGENTO 
SILVER 1105151 C Ø=16mm CROMATO 

CHROMIUM 

1105388 A Ø=16mm GRIGIO 
GREY 1105439 C Ø=16mm MARRONE 

BROWN 

1105433 A Ø=16mm BIANCO 
WHITE 1105297 C Ø=16mm CROMATO BOMBATO 

CHROMIUM ARCHED 

1105326 A Ø=16mm* NERO* 
BLACK 1105177 D Ø=12mm GRIGIO 

GREY 

1105146 B 13X17mm NERO 
BLACK 1105150 D Ø=12mm NERO 

BLACK 

1105402 B 13X17mm NERO OPACO 
MATT BLACK 1105152 D Ø=12mm CROMATO 

CHROMIUM 

1105148 B 13X17mm CROMATO 
CHROMIUM 1108211 D Ø=12mm BIANCO 

WHITE 

1108181 B 13X17mm GRIGIO 
GREY 1105296 D Ø=12mm CROMATO BOMBATO 

CHROMIUM ARCHED 

1108202 B 13X17mm BIANCO 
WHITE 1105210 E Ø=12mm CROMATO 

CHROMIUM 

1105327 B 11X21mm* CROMATO* 
CHROMIUM 1108116 F 10X25mm BLU 

BLUE 

 
 
 

      
S&P 

CODE TYPE DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

COLORE 
COLOR 

S&P 
CODE TYPE DIMENSIONI 

DIMENSIONS 
COLORE 
COLOR 

1105118 A TASTO TONDO 1 POSIZIONE 
ROUND BUTTON 1 POSITION 

NERO 
BLACK 1105126 E Ø=23mm BLU 

BLUE 

1105119 A 
TASTO QUADRATO 1 

POSIZIONE 
SQUARE BUTTON 1 POSITION 

NERO 
BLACK 1105127 E Ø=23mm VERDE 

GREEN 

1105120 B  TASTO TONDO 2 POSIZIONI  
ROUND BUTTON 2 POSITIONS 

NERO 
BLACK 1105128 E Ø=23mm GIALLO 

YELLOW 

1105121 B TASTO QUADRATO 2 POSIZIONI 
SQUARE BUTTON 2 POSITIONS 

NERO 
BLACK 1105175 E Ø=23mm GRIGIO 

GREY 

1105122 C  TASTO TONDO 3 POSIZIONI 
ROUND BUTTON 3 POSITIONS 

NERO 
BLACK 1105134 F 23X23mm NERO 

BLACK 

1105123 C TASTO QUADRATO 3 POSIZIONI 
SQUARE BUTTON 3 POSITIONS 

NERO 
BLACK 1105135 F 23X23mm ROSSO 

RED 

1105226 D TASTO RETTANGOLARE 1 POS. 
RECTANGULAR BUTTON 1 POS. 

NERO 
BLACK 1105136 F 23X23mm BLU 

BLUE 

1105124 E Ø=23mm NERO 
BLACK 1105137 F 23X23mm VERDE 

GREEN 

1105125 E Ø=23mm ROSSO 
RED 1105138 F 23X23mm GIALLO 

YELLOW 
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S&P 

CODE TYPE DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

COLORE 
COLOR 

S&P 
CODE TYPE DIMENSIONI 

DIMENSIONS 
COLORE 
COLOR 

1105129 A Ø=23mm NERO 
BLACK 1105227 C 18X30mm NERO 

BLACK 

1105130 A Ø=23mm ROSSO 
RED 1105228 C 18X30mm VERDE 

GREEN 

1105131 A Ø=23mm BLU 
BLUE 1105229 C 18X30mm ROSSO 

RED 

1105132 A Ø=23mm VERDE 
GREEN 1105230 C 18X30mm BLU 

BLUE 

1105133 A Ø=23mm GIALLO 
YELLOW 1105231 C 18X30mm GIALLO 

YELLOW 

1105139 B 23X23mm NERO 
BLACK 1105426 D 23X23mm NERO 

BLACK 

1105140 B 23X23mm ROSSO 
RED 1105273 E 23X23mm VERDE 

GREEN 

1105141 B 23X23mm BLU 
BLUE 1105144 F 

VERDE/ARANCIO PER DOMINO 
TONDO/QUADRO 

GREEN/ORANGE FOR ROUD/SQUARE DOMINO 

1105142 B 23X23mm VERDE 
GREEN 1105232 F 

VERDE/ARANCIO PER DOMINO 
RETTANGOLARE 

GREEN/ORANGE FOR RECTANGUL. DOMINO 

1105143 B 23X23mm GIALLO 
YELLOW     

 
 
 
 

 

      
S&P 

CODE TYPE DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

COLORE 
COLOR 

S&P 
CODE TYPE DIMENSIONI 

DIMENSIONS 
COLORE 
COLOR 

1105251 A Ø=21mm NERO 
BLACK 1108206 D Ø=23mm GIALLO 

YELLOW 

1108092 B Ø=21mm NERO 
BLACK 1108173 E Ø=25mm GRIGIO 

GREY 

1105252 C Ø=21mm BLU 
BLUE 1108179 E Ø=23mm ROSSO 

RED 

1108170 D Ø=25mm GRIGIO 
GREY 1108219 E Ø=23mm BLU 

BLUE 

1108135 D Ø=25mm ARANCIO 
ORANGE 1108118 E Ø=25mm VERDE 

GREEN 

1108160 D Ø=23mm GRIGIO 
GREY 1108174 F Ø=25mm GRIGIO 

GREY 

1108205 D Ø=23mm VERDE 
GREEN 1108121 F Ø=25mm VERDE 

GREEN 

 

SS&&PP  Spare Parts for Catering & Bar Equipment – Corso Sempione 238/5 - 21052 Busto Arsizio (VA) –Italy- 
phone +39.0331.324053  -  fax +39.0331.671063  -  info@sep-spareparts.com  -  www.sep-spareparts.com 

182 



SS&&PP    GGeenneerraall  CCaattaalloogguuee  22001199  

      
S&P 

CODE TYPE DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

COLORE 
COLOR 

S&P 
CODE TYPE DIMENSIONI 

DIMENSIONS 
COLORE 
COLOR 

1108175 A Ø=25mm GRIGIO 
GREY 1108189 D Ø=23mm GRIGIO 

GREY 

1108119 A Ø=25mm BLU 
BLUE 1108201 D Ø=23mm BLU 

BLUE 

1108176 B Ø=25mm GRIGIO 
GREY 1108111 E Ø=25mm GRIGIO 

GREY 

1108177 C Ø=25mm GRIGIO 
GREY 1108117 E Ø=25mm ARANCIO 

ORANGE 

1108165 C Ø=25mm ARANCIO 
ORANGE 1108042 F Ø=23mm VERDE 

GREEN 

1108182 D Ø=25mm ARANCIO 
ORANGE     

 

      
S&P 

CODE TYPE DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

COLORE 
COLOR 

S&P 
CODE TYPE DIMENSIONI 

DIMENSIONS 
COLORE 
COLOR 

1105376 A Ø=25mm GIALLO 
YELLOW 1105341 D Ø=21mm GRIGIO 

GREY 

1108093 A Ø=25mm LILLA 1108132 E SUPPORTO TASTO DOMINO Ø=25mm 
SUPPORT BUTTON DOMINO Ø=25mm 

1105377 B Ø=21mm BLU 
BLUE 1108043 F Ø=23mm BLU 

BLUE 

1105342 C Ø=25mm GRIGIO 
GREY     

 

      

S&P CODE TYPE COLORE 
COLOR 

S&P 
CODE TYPE DIMENSIONI 

DIMENSIONS 
COLORE 
COLOR 

4115155 A GRIGIO 
GREY 1108019 D GRIGIO 

GREY 

4120347 B GRIGIO 
GREY 1105272 E 23X23mm VERDE 

GREEN 

1108059 C ROSSO 
RED 1108130 F 19X25mm ARANCIO 

ORANGE 

   1108155 F 19X25mm GRIGIO 
GREY 
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S&P 

CODE TYPE DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

COLORE 
COLOR 

S&P 
CODE TYPE DIMENSIONI 

DIMENSIONS 
COLORE 
COLOR 

3108150 A 
PER TASTO  

13X23mm 
FOR BUTTON 

13X23mm 

BLU 
BLUE 3108145 C 13X23mm 

 

3108154 B 
PER TASTO  

13X23mm 
FOR BUTTON 

13X23mm 

BLU 
BLUE 3108146 C 13X23mm 

 

3108149 C 13X23mm GRIGIO 
GREY 3108147 C 13X32mm 

 

3108142 C 13X23mm 
 

1108110 D 11X21mm BLU 
BLUE 

3108143 C 13X23mm 
 

1108171 E ØFiletto=4mm 
Ø=22mm 

NERO 
BLACK 

3108155 C 13X23mm 
 

1105294 F 21X31mm BLU 
BLUE 

3108144 C 13X23mm 
 

    

 
 

      
S&P 

CODE TYPE DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

COLORE 
COLOR 

S&P 
CODE TYPE DIMENSIONI 

DIMENSIONS 
COLORE 
COLOR 

1104251 A Ø=10mm NERO 
BLACK 1105362 D Ø=20mm ROSSO 

RED 

1104252 B Ø=10mm NERO 
BLACK 1108094 E 9X61mm GRIGIO 

GREY 

1104265 C Ø=10mm NERO 
BLACK 1108095 F 27X80mm BIANCO 

WHITE 

 

   
S&P 

CODE TYPE DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

COLORE 
COLOR 

S&P 
CODE TYPE DIMENSIONI 

DIMENSIONS 
COLORE 
COLOR 

1108038 A 23X23mm NERO 
BLACK 1108014 C 23X23mm NERO 

BLACK 

1105274 B 23X23mm NERO 
BLACK     
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1105009  INTERRUTTORE 
BIPOLARE 16A ATA / 
BIPOLAR SWITCH 16A A TA  
7606: A.T.A. SRL  

 

 
POLI/POLES=2, 0-1,  

 

1105062  SELETTORE 
GENERALE LOVATO 
7GN209480U AC120 /  
ROTARY SWITCH 
7GN209480U AC120  
7950: A.T.A. SRL  

 

 
POLI/POLES=2, 0-1,  

 

1115054  INTERRUTTORE 
AF78-AF61 /  
ROTARY SWITCH AF78-AF61  
4277: A.T.A. SRL  
7952: A.T.A. SRL  

  

 

1105025  INTERRUTTORE 
GENERALE AT /  
MAIN SWITCH AT  
9804: A.T.A. SRL  

 

 
POLI/POLES=6, 0-1-2-3-4,  

 

1115095  SELETTORE 
GENERALE AL DEP /  
ROTARY SWITCH AL DEP  
7951: A.T.A. SRL  

  

 

1105039  INTERRUTTORE 
AF78DPS /  
SWITCH AF78D9S  
4276: A.T.A. SRL  

 

 
POLI/POLES=7, 0-1-2-3,  

 

1105203  COMMUTATORE 
BIPOLARE GYROS ELETTRICI 
CB /  
BIPOLAR COMMUTATOR 
GYROS CB  
07040031: CB SRL  

 

 
POLI/POLES=4, 0-1-2,  

 

1105197  INTERRUTTORE 
HF32 COMPLETO DI 
PIASTRINA /  
SWITCH HF32  
07CC0084: CB SRL  

 

 
POLI/POLES=6, 0-1-2,  

 

1105027  INTERRUTTORE 
BIPOLARE B10-18-F / 
BIPOLAR SWITCH B10-18-F  
H120712:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
120712:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
POLI/POLES=2, 0-1,  

 

1105215  INTERRUTTORE 
QUADRIPOLARE 25A 500V / 
SWITCH FOUR POLE 25A 
500V  
120736:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
POLI/POLES=4, 0-1,  

 

1115102  COMMUTATORE 
QUADRATO 16AMP 614549 / 
SWITCH 16AMP SQUARE 614 
549  
120715:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

  

 

1115068  INTERRUTTORE 
QUADRIP.16A 4POS. / 
ROTARY SWITCH 4 
POSITIONS 16A  
120751:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

  

 

1105072  INTERRUTTORE 
ESAP.2 POS.B.V.S.HR 0-1-2 / 
SWITCH 2 POSITIONS 
B.V.S.HR  
120734:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
POLI/POLES=6, 0-1-2,  

 

1105074  INTERRUTTORE 
ESAP.15A 4 POS. FC-A- / 
SWITCH 15A 4 POSITIONS FC-
A  
120740:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
POLI/POLES=6, 1-0-2-3,  

 

1105077  COMMUTATORE 
ESAPOL.16 AMP. /  
SIX-POLAR COMMUTATOR 
16A  
120716:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
POLI/POLES=6, 0-1-2-3-4,  

 

1115087  INTERRUTTORE 
ESAPOLARE 2 POSIZONE /  
2 POSITION SWITCH hexapolar  
120722:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
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1105023  INTERRUTTORE 
OTTOPOLARE 16A 4P /  
EIGHTPOLAR SWITCH 16A 4P  
120728:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
POLI/POLES=8, 0-1-2-3-4,  

 

1115023  INTERR. ETAP 4 
SCATTI F 55-80-65 /  
ROTARY SWITCH 4 
POSITIONS  
120719:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

  

 

1115117  COMMUTATORE 
16A /  
COMMUTATOR 16A  
91310060:  
CUPPONE F.LLI S.R.L.  

  

 

1115021  SELETTORE 0-1 
SCH /  
SWITCH 0-1 SCH  
DW30009001:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

  

 

1115017  SELETTORE 4 
TEMPI 1-2-3-4 16A DIHR /  
SELECTOR 4 TIME 1-2-3-4 16A 
DIHR  
DW10300208:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

  

 

1115018  SELETTORE 5 
POSIZIONI /  
SELECTOR 5 POSITIONS  
DW80411:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

  

 

1115020  SELETTORE TEMP. 
4 POS. 1-2-3-4 16A /  
TEMPERATURE SELECTOR 4 
POSITIONS 1-2-3-4 16A  
DW10300207:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

  

 

1115022  SELETTORE 5 POS. 
LP2/3 /  
SELECTOR 5 POSITIONS LP 
2/3  
DW80410:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

  

 

1105323  INTERRUTTORE /  
SWITCH  
57400:  
DITTING MASCHINEN AG  

  

POLI/POLES=4, 0-1,  
 

1105289  INTERRUTTORE 
BIP 16A /  
BIPOLAR SWITCH 16A  
161801:  
MBM- EUROTEC SRL -  
161801:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  

 

 
POLI/POLES=4,  

 

1115056  INTERUTTORE 
QUADRIP. 16A R708 /  
ROTARY SWITCH 16A R708  
213003:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  

  

 

1115042  COMMUTATORE 
CS0128480041 (PER 
LAVASTOVIGLIE /  
COMMUTATOR CS0128480041  
927034:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  
927034:  
MBM- EUROTEC SRL -  

  

 

1115047  COMMUTATORE 5 
POSIZIONI CSO128618202 /  
5 POSITIONS COMMUTATOR 
CSO128618202  
926182:  
MBM- EUROTEC SRL -  
926182:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  

  

 

1105013  INTERRUTTORE 
BIPOLARE 16A /  
BIPOLAR SWITCH 16A  
25100102: ELFRAMO SPA  

 

 
POLI/POLES=2, 0-1,  

 

1115080  INTERRUTTORE 
UNIPOLARE 12A /  
ROTARY SWITCH 1 POLES 
12A  
25100001: ELFRAMO SPA  

  

 

1115081  INTERRUTTORE 
TRIPOLARE 16A /  
ROTARY SWITCH 3 POLES 
16A  
25110001: ELFRAMO SPA  

  

 

1115079  INTERRUTTORE 
MONOFASE /  
OPERATION SWITCH SINGLE-
PHASE  
13186: FABAR SRL  
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1115108  COMMUTATORE 
PER VAMPIRA /  
SELECTOR SWITCH  
13186B: FABAR SRL  

  

 

1115060  COMMUTATORE - 
COMMUTATOR /  
COMMUTATOR  
103590: KRUPPS S.R.L.  

  

 

1115045  SELETTORE 4CH 
16(4)A-250V /  
COMMUTATOR 4CH 16(4)A-
250V  
316810: LASA SRL  

  

 

1115034  SELETTORE 
PROGRAMMI 4 POSIZIONI 
TIPO NUOVO /  
SELECTOR 4 POSITIONS NEW 
TYPE  
3168190: LASA SRL  

  

 

1105300  INTERR. ROT. 
BIPOLARE /  
2-POLES ROTARY SWITCH  
S000INA09QQQEX:  
Mazzer Luigi S.p.a.  
S000INA09AQQ:  
Mazzer Luigi S.p.a.  
L2030:  
LUXIA GROUP SRL  

 

 
POLI/POLES=2, 0-1,  

 

1105290  INTERR. ROT. 
BIPOL. + FASE AUS. / 
 BIPOLAR SWITCH.  
S000INA13QQQ:  
Mazzer Luigi S.p.a.  

 

 
POLI/POLES=3, 0-1-
START(PULSANTE),  

 

1115031  INTERRUTTORE 
ROT. TRIPOLARE + FASE 
AUSILIARIA /  
ROTARY SWITCH 4 - 3 
OPERATING POSITIONS  
S000INA10AQQ:  
Mazzer Luigi S.p.a.  

  

 

1115002  COMMUTATORE 2-
0-1 LT /  
COMMUTATOR 2-0-1 LT  
46103100:  
MODULAR PROFESSIONAL 
SRL  
34030027:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO    

 

1115093  COMMUTATORE 
TRIPOLARE 16A.FORNI /  
SELECTOR SWITCH 0-2 
POSITIONS  
EH00900:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

  

 

1115090  COMMUTATORE 1-
0-2 25A RESISTENZA /  
ROTARY SWITCH 1-0-2 
POSITIONS 25A  
EH01000:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

  

 

1105051  INTERRUTTORE 
COM. GR. CD /  
SWITCH COM. GR. CD  
34030006:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  

 

 
POLI/POLES=2, 0-1,  

 

1115011  COMMUTATORE 0-
1 /  
COMMUTATOR 0-1  
34030026:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  

  

 

1115003  COMMUTATORE 
GENERALE 0-1-2 Z11 /  
GENERAL COMMUTATOR 0-
1-2 Z11  
34030025:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  

  

 

1115132  INTERRUTTORE 
TRIFASE 12A BREMAS /  
COMMUTATOR  
1115132:  
UNIVERSALE- UNIVERSAL  

  

 

1115128  INTERRUTTORE 
BIPOLARE ITH 20A CON 
MOSTRINA 75X75MM, 
MANOPOLA E VITI /  
COMMUTATOR 0-1  

  

 

1115118  COMMUTATORE 3 
POSIZINI 0-1-2 / 
COMMUTATOR 3 POSITIONS 
0-1-2  

  

 

1115131  COMMUTATORE 
SPECIALE SCHEMA 0306/A202 
Ith 25A IP00 /  
COMMUTATOR  
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1105014  SELETTORE ATR 
ATA 13166 /  
SWITCH ATR ATA 13166  
13166: A.T.A. SRL  

 

 
0-1-2-3,  

 

1105095  SELETTORE 0-1 /  
SELECTOR 0-1  
DW2000311:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
0-1,  

 

1115070  SELETTORE 
LUMINOSO VERDE /  
GREEN OPERATION SWITCH  
32065:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

  

 

1105316  TESTA SELETT. 3 
POSIZ. COMEPI /  
SELECTOR 3 POS. COMEPI  
31420:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

  

 

1115121  COMMUTATORE 
EL 16A.X E40-50M 2 
POSIZIONI /  
COMMUTATOR EL 16A.X E40-
50M  
25473:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

  

 

1115041  SELETTORE C/F 3 
POSIZIONI 3SB30 00-2EA11 /  
COMMUTATOR C/F 3 POS. 
3SB30 00-2EA11  
CR0413380:  
SILKO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
2860700:  
MARENO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
CR0413380:  
MARENO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

  

 

1115096  SELETTORE 
NUOVO TIPO /  
SELECTOR  
CEIN623A4NT:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO  

  

 

1115097  SELETTORE 1-2-3 3 
POSIZIONI (DA M /  
1-2-3 SWITCH 3-POSITION  
CESC6284NT:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO  

  

 

1115043  SELETTORE 0-1-2 
COMPL. 1300 /  
COMMUTATOR 0-1-2 1300  
906210: SILANOS SRL  

  

 

1105022  REGOLATORE DI 
ENERGIA 13A 230V /  
ENERGY GOVERNOR  
LAR65080250:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
LAR65080250:  
SILKO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
0C1605:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  
PR4G002: FABA SRL  
05516:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  
09020004: CB SRL  
TERM0014:  
DR. ZANOLLI S.R.L.  
TERM0050:  
DR. ZANOLLI S.R.L.  
REG001:  
GARBIN INDUSTRIES SRL  
LA65080250:  
MARENO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

  

 

1105406  "INTERRUTTORE 
BIPOLARE; 16A 250V" /  
SELECTOR SWITCH 0-1 
POSITIONS  
0A2036:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  
41826630290:  
POLARIS ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO   

 
POLI/POLES=8, 0-1,  

 

1105427  INTERRUTTORE 
BIPOLARE /  
BIPOLAR SWITCH  
028390: 
 ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  
32W0490:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  

 

 
POLI/POLES=4,  

 

1115046  COMMUTATORE 0-
I CON FORO PER 
TERMOSTATO /  
COMMUTATOR 0-I  
814040:  
EMMEPI GRANDI CUCINE 
S.R.L.  
RTCU700212:  
MBM- EUROTEC SRL -  

  

 

1115088  COMMUTATORE 
BIPOLARE CELLE /  
DOUBLE POLE SWITCH  
EH03000:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

  

 

1115084  COMMUTATORE 2 
POSIZIONI CON FORO PER 
TERMOSTATO /  
OPERATION SWITCH 2 
POSITIONS  
MA1037035700: MARENO  
0109057: SILKO  
RTCU900110:MBM 
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1115007  COMMUTATORE 
TAVOLA CALDA 54375 /  
DISH-WARMER 
COMMUTATOR 54375  
054375:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A. 
MA1037313200:  
SILKO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
52002115: GICO SPA  
MA1037313200:  
MARENO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
6030015: GIORIK SPA  

  

 

1115103  COMMUTATORE 4 
POSIZIONI /  
SELECTOR SWITCH 4 
POSITIONS  
3161840: 
 ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  

  

 

1105164  COMMUTATORE 5 
POS.A.PO3260 /  
SWITCH 5 POSITIONS 3260 
A.PO  
32W3260:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  

 

 
POLI/POLES=9, 0-1-2-3-4,  

 

1115014  COMMUTATORE 5 
POS. 32W1050 A.PO /  
COMMUTATOR 5 POSITIONS 
32W1050 A.PO  
32W1050:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  

  

 

1115050  COMMUTATORE 7 
POSIZIONI /  
7 POSITIONS COMMUTATOR  
32W0760:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA 
SIR0101423:  
SILKO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
MA1616100:  
SILKO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
1616100:  
SILKO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
0101423:  
SILKO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
MA1616100:  
MARENO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
RTCU700078:  
MBM- EUROTEC SRL -  
66100200:  
MODULAR PROFESSIONAL 
SRL  

  

 

1115024  COMMUTATORE 
SELEZ. 4P /  
SELECT SWITCH. 4P  
32W0980:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  

  

 

1115039  COMMUTATORE 0-
I CON FORO TERMOSTATO / 
OPERATION SWITCH 0-I  
22050300: BERTO'S SPA 
0A2134:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  
SIR0108026:  
SILKO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
6030019: GIORIK SPA  
0108026:  
SILKO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
808052:  
EMMEPI GRANDI CUCINE 
S.R.L.  
RC00070000:  
TECNOINOX SRL SOCIO 
UNICO  

  

 

1115086  COMMUTATORE 4 
POSIZIONI /  
OPERATION SWITCH 4 
POSITIONS  
35050100: BERTO'S SPA 
R60773: ILSA SPA  
66103700:  
MODULAR PROFESSIONAL 
SRL  

   

 

1115111  COMMUTATORE 7 
POSIZIONI 2 POLI 16 A /  
SELECTOR SWITCH 7 
POSITIONS  
6030014: GIORIK SPA  
053408:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  
22049900: BERTO'S SPA  

  

 

1105202  COMMUTATORE 
CB /  
COMMUTATOR CB  
07040014: CB SRL  

 

 
POLI/POLES=12, 0-1-2-3,  

 

1115053  COMMUTATORE 5 
POS /  
5 POSITIONS COMMUTATOR  
048829:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

  

 

1115100  COMMUTATORE 
VEF0V7 4623966950 /  
CHANGEOVER SWITCH 
VEF0V7 4623966950  
RTCU700454:  
MBM- EUROTEC SRL -  

  

 

1115013  COMMUTATORE X 
GRILL ROTANTE /  
ROTATING GRILL 
COMMUTATOR  
PR4G038: FABA SRL  
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1115071  COMMUTATORE 3 
POSIZIONI /  
COMMUTATOR 3 POSITIONS  
901727: SILANOS SRL  

  

 

1115137  COMMUTATORE 
[C] /  
COMMUTATOR  
1309000:  
MARENO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
POLI/POLES=12, 0-1-2-3,  

 

1115055  INTERRUTTORE 0-
1 EGO 494101530 CTR / 
 OPERANTION SWITCH EGO 
494101530 CTR  
MA710300:  
SILKO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
66100000:  
MODULAR PROFESSIONAL 
SRL  
MA710300:  
MARENO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

  

 

1115063  COMMUTATORE 2 
POSIZIONI /  
COMMUTATOR 2 POSITIONS  

  

 

1115062  SELETTORE 3 
CAMMES ON/OFF/START /  
OPERATION SWITCH ON/OFF 
3-POLES CONNECTION FLAT 
PLUG  
3041660:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  
048271:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.    

 

1105157  COMMUTATORE 4 
POSIZIONI A.PO /  
SWITCH 4 POSITIONS A.PO  
32W1440:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  

  

 

1105156  COMMUTATORE 5 
POSIZIONI A. PO /  
SWITCH 5 POSITIONS A.PO  
32W0520:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  

 

 
POLI/POLES=7, 0-1-2-3-4,  

 

1105160  COMMUTATORE 5 
POSIZ. 1500 A.PO /  
SWITCH 5 POSITIONS 1500 
A.PO  
32W1500:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  

 

 
POLI/POLES=9, 0-1-2-3-4,  

 

1115057  OPERATION 
SWITCH /  
OPERATION SWITCH  
'32Z0540:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA 
LAR65080010:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
50304020:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
R65080010:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
6030018: GIORIK SPA  
0281: FOINOX S.P.A.  
807290:  
EMMEPI GRANDI CUCINE 
S.R.L.  
808806:  
EMMEPI GRANDI CUCINE 
S.R.L.  
057934:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  
2709600EX:  
MARENO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
0281: BERTO'S SPA  

  

 

1115077  COMMUTATORE 7 
POSIZIONI /  
OPERATION SWITCH 7 
POSITIONS  
K24049: A.T.A. SRL  

  

 

1115082  COMMUTATORE 0-
1 SENZA FORO PER 
TERMOSTATO /  
CAM SWITCH 0-1  
0A2227:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  
PR10132: FABA SRL    

 

1115044  INTERRUTTORE / 
SWITCH  
0A2241:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

  

 

1115120  "INTERRUTTORE; 
4-P 16A 250V" / 
COMMUTATOR 4-P 16A 250V  
072056:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

  

 

1115059  COMMUTATORE 4 
POSIZIONI /  
COMMUTATOR 4 POSITIONS  
059544:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  
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1115091  "COMMUTATORE; 
7 POS" /  
COMMUTATOR 7 POS.  
002661:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

  

 

1115049  COMMUTATORE 7 
POS /  
7 POSITIONS COMMUTATOR  
004741:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

  

 

1115006  "SELETTORE; 2 
POSIZIONI" /  
OPERATION SWITCH 6 POLES 
ZANUSSI  
0E5222:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

  

 

1115065  COMMUTATORE 0-
3 POSIZIONI 11 POLI /  
COMMUTATOR  
0C0320:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

 
POLES=22, 0-1-2-3, 6,3MM,  

 

1115133  "COMMUTATORE; 
8 POLI 5 POS." /  
COMMUTATOR  
0C7353:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

 
22 POLES, PSO=5,  

 

1115136  "COMMUTATORE; 
5 POS" /  
COMMUTATOR  
051647:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

 
POLES=26, 0-1-2-3-4,  

 

1115113  COMMUTATORE 
ROTATIVO (RANCILIO) / 
 COMMUTATOR (RANCILIO)  
205011:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  
6520511:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  

  

 

1115008  COMMUTATORE 
PIASTRA FABA 4CONT /  
PLATE COMMUTATOR FABA 
4 CONTACTS  
PR10007: FABA SRL  
9564:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
***********:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO    

 

1115129  COMMUTATORE 0-
1 /  
COMMUTATOR  
PR10133: FABA SRL  

  

 

1115135  Z743019000 
Conmutador Funcion 16A 12vía 
5pos VDE /  
Z743019000 COMMUTATOR  
12023965:  
FAGOR INDUSTRIALE 
S.R.L.  
Z743019000:  
FAGOR INDUSTRIALE 
S.R.L.   

 
16A, POLES 20, 0-1-2-3-4, 

6,3,  
 

1115126  Z683085000 
Conmutador Funcion 16A 8vía 
6pos VDE /  
COMMUTATOR  
12024290:  
FAGOR INDUSTRIALE 
S.R.L.  

  

 

1115138  COMMUTATORE 0-
1 POSIZIONI /  
COMMUTATOR 0-1  
MFRA006:  
FAMA INDUSTRIE SRL  

 

 
POLI/POLES=4, 0-1,  

 

1109077  SELETTORE 11CH 
PER LC40AD / 
 SELECTOR 11CH PER 
LC40AD  
3168120: LASA SRL  
1037303200:  
MARENO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

  

 

1115072  COMMUTATORE 5 
POSIZIONI /  
COMMUTATOR 5 POSITIONS  
LAR65080020:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
R65080020:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO    

 

4117880  KIT 
COMM.+C.FGMD067 /  
CAM SWITCH 7 OPERATING 
POSITIONS  
RIC0004532: 
 MBM- EUROTEC SRL -  

  

 

1105249  
COMM.FCVM.4925815703 /  
OPERATION SWITCH 5-
TACTS  
RTFOC00143:  
MBM- EUROTEC SRL -  

 

 
POLI/POLES=12, 0-4-3-2-1,  
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1115122  COMM.E4F77 
4623866557 / 
 COMMUTATOR 
167516:  
MBM- EUROTEC SRL -  

  

 

1115035  COMM.F.G4SFE6 
4623966811 /  
OUTER SWITCH  
RTCU600185:  
MBM- EUROTEC SRL -  

  

 

1115016  COMMUTATORE 
LTB 2-0-1 /  
COMMUTATOR LTB 2-0-1  
34030067:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  

  

 

1115037  COMM.P.E.0+6 
E4F4KW 4327232000 /  
OPERATION SWITCH 7-
TACTS WITH SIGNAL 
CONTACTS  
MA1937800:  
SILKO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
32W2920:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  
0A2022:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  
MA1937800:  
MARENO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
RTCU800151:  
MBM- EUROTEC SRL -  
K24014: A.T.A. SRL  
96100000:  
MODULAR PROFESSIONAL 
SRL  

  

 

1115085  COMMUTATORE 0-
1 0-1 3 POLI 4 POSIZIONI /  
OPERATION SWITCH 4-
POSITION  
0101400:  
SILKO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
52003432: GICO SPA  
MA790700:  
MARENO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
RTCP900036: 
 MBM- EUROTEC SRL -  

  

 

1115092  COMMUTATORE 
EGO 49.42015.00 4 POSIZIOMI 
0-1 0-1 /  
SWITCH EGO 49.42015.00  
MA1230100:  
SILKO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
MA1230100: 
 MARENO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
826630290: 
 POLARIS ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

  

 

1115078  COMMUTATORE 4 
POSIZIONI 0-1-2-3 /  
SWITCH 4 POSITIONS 0-1-2-3  

  

 

1115032  COMMUTATORE A 
CAMME 0-1-2-3 /  
COMMUTATOR 0-1-2-3  

  

 

1115123  operation switch 2 
operating positions /  
operation switch 2 operating 
positions / 

  

 

1115124  COMMUTATORE 
PER FORNI 4926915792 /  
COMMUTATOR  

  

 

1115130  COMMUTATORE 0-
1-2-3 POSIZIONI 16 A /  
COMMUTATOR 0-1-2-3 
POSITIONS 16 A  

  

 

1115115  COMMUTATORE A 
CAMME 4 POSIZIONI DI 
COMANDO 5NO 0-1-2-3 16A /  
COMMUTATOR 4 POSITIONS 
5NO 0-1-2-3 16A  

  

 

1115064  COMMUTATORE / 
COMMUTATOR  

  

 

1115107  ENCODER SCHEDA 
/ ENCODER CARD  
LAR65301450:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

  

 

1115094  POTENZIOMETRO 
VARIATORE VEL. /  
POTENTIOMETER  
C0006F311: MACAP SRL  
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1115038  POTENZIOMETRO 
5 KOHM MAHLKOENIG /  
POTENTIOMETER 5 KOHM 
MAHLKOENIG  
7501:  
MAHLKOENIG GmbH & Co. 
Kg  

  

 

1115058  SEZIONATORE 80A 
4P / 
 MAINSWITCH 80A 4P  
H120748:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
H120749+H150503+:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
120748:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
120749+150503+45:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
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TERMOSTATI A CONTATTO / CONTACT THERMOSTATS 
 

CODICE S&P 
S&P CODE 

TEMPERATURA °C 
TEMPERATURE °C 

SCHEDA TECNICA 
DATA SHEET 

ADATTABILITA’ 
ADAPTABILITY 

 

 

 

 
 
 
 

1106237 60°C  LT35-22: ELETTROBAR  

1106183 80°C  236048: ELETTROBAR  

1106111 90°C +/-3°C  236052 : ELETTROBAR 

1106148 95°C  34200074: RANCILIO SPA  
34200059: RANCILIO SPA 

1106316 110°C  34200056: RANCILIO SPA 

1106159 115°C    

1106149 130°C   

1106160 140°C   

1106150 155°C   

1106151 160°C   

1106152 165°C   

1106153 170°C   

1106154 175°C   

1106155 180°C   

 

 

 

 

1106289 55°C  L2061: LUXIA SRL 

1106047 57°C  907123: SILANOS SRL  

1106442 75°C   

1106740 100°C   

1106080 140°C   

 

 

 

 

1106481 95°C   

1106016 100°C  34200074: RANCILIO SPA 

1106430 107°C   
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CODICE S&P 
S&P CODE 

TEMPERATURA °C 
TEMPERATURE °C 

SCHEDA TECNICA 
DATA SHEET 

ADATTABILITA’ 
ADAPTABILITY 

1106017 135°C  34200075: RANCILIO SPA 

1106432 125°C   

1106345 165°C  34200053: RANCILIO SPA 

 

 

 

 

1106334 95°C  926189: ELETTROBAR  
236047: ELETTROBAR  

1106744 100°C  907245: SILANOS SRL 

1106364 105°C  0300302: LAMBER  

1106182 110°C  236039: ELETTROBAR  

1106799 120°C   

1106454 130°C   

 

 

 

 

1106483 145°C   

1106043 165°C  34200058: RANCILIO SPA 
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TERMOSTATI DI LAVORO MONOFASE / THERMOSTATS SINGLE PHASE 
 

                           
CODICE S&P 
S&P CODE 

 
TEMPERATURA °C 
TEMPERATURE °C 

 
N. POLI 

N.POLES 
SCHEDA TECNICA 

DATA SHEET 

CAPILLARE 
RICOPERTO 
CAPILLARY 
COVERED 

ADATTABILITA’ 
ADAPTABILITY 

1106001 0-90° 3 A=Ø6,5X95mm 
B=1500mm SI - YES 

907110: SILANOS  
H120501:HOONVED  

1106001: LASA  
T40-80-00005:VELOX BARCHITTA 

808726ex: EMMEPI 
CETB85: OMNIWASH 
34200047: RANCILIO 
1106001: S.V. ITALIA 
1106001: EURO 2000 

1080: A.T.A.  
UNIVERSAL:ARISTARCO  

120501: COMENDA 
103345: KRUPPS  

1106004 0-90° 3 A=Ø9,5x42mm 
B=1000mm SI - YES 34200046:RANCILIO  

120522:COMENDA   

1106315 0-120° 3 A=Ø6X83mm 
B=900mm NO 

 
T40-80-00006:VELOX BARCHITTA 

 

1106389 30-120° 3 A=Ø6X68mm 
B=1500mm SI - YES SL300099001:GBG  

1106093 40-210° 3 A=Ø5X120 mm 
B=1500mm SI - YES  

 
 

       
CODICE S&P 
S&P CODE 

 
TEMPERATURA °C 
TEMPERATURE °C 

 
N. POLI 

N.POLES 
SCHEDA TECNICA 

DATA SHEET 

CAPILLARE 
RICOPERTO 
CAPILLARY 
COVERED 

ADATTABILITA’ 
ADAPTABILITY 

1106790 0-180° 3 A=Ø5X100 mm 
B=1400mm NO  

1106186 0-195° 3 A=Ø5X100 mm 
B=1500mm NO  
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TERMOSTATI DI LAVORO MONOFASE / THERMOSTATS SINGLE PHASE 

 

       
CODICE S&P 
S&P CODE 

 
TEMPERATURA °C 
TEMPERATURE °C 

 
N. POLI 

N.POLES 
SCHEDA TECNICA 

DATA SHEET 

CAPILLARE 
RICOPERTO 
CAPILLARY 
COVERED 

ADATTABILITA’ 
ADAPTABILITY 

1106001 0-90° 3 A=Ø6,5X95mm 
B=1500mm SI - YES 

907110: SILANOS  
H120501:HOONVED  

1106001: LASA  
T40-80-00005:VELOX BARCHITTA 

808726ex: EMMEPI 
CETB85: OMNIWASH 
34200047: RANCILIO 
1106001: S.V. ITALIA 
1106001: EURO 2000 

1080: A.T.A.  
UNIVERSAL:ARISTARCO  

120501: COMENDA 
103345: KRUPPS  

1106004 0-90° 3 A=Ø9,5x42mm 
B=1000mm SI - YES 34200046:RANCILIO  

120522:COMENDA   

1106315 0-120° 3 A=Ø6X83mm 
B=900mm NO 

 
T40-80-00006:VELOX BARCHITTA 

 

1106389 30-120° 3 A=Ø6X68mm 
B=1500mm SI - YES SL300099001:GBG  

1106093 40-210° 3 A=Ø5X120 mm 
B=1500mm SI - YES  

 

     
CODICE S&P 
S&P CODE 

 
TEMPERATURA °C 
TEMPERATURE °C 

 
N. POLI 

N.POLES 
SCHEDA TECNICA 

DATA SHEET 

CAPILLARE 
RICOPERTO 
CAPILLARY 
COVERED 

ADATTABILITA’ 
ADAPTABILITY 

1106790 0-180° 3 A=Ø5X100 mm 
B=1400mm NO  

1106186 0-195° 3 A=Ø5X100 mm 
B=1500mm NO  
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TERMOSTATI DI LAVORO MONOFASE / THERMOSTATS SINGLE PHASE 
 

       
CODICE S&P 
S&P CODE 

 
TEMPERATURA °C 
TEMPERATURE °C 

 
N. POLI 

N.POLES 
SCHEDA TECNICA 

DATA SHEET 

CAPILLARE 
RICOPERTO 
CAPILLARY 
COVERED 

ADATTABILITA’ 
ADAPTABILITY 

1106072 0-90° 3 
A=Ø6,5X100mm 

B=1500mm 
C=M16X1 

SI-YES 00057150:ELFRAMO  

1106005 30-90° 3 
A=Ø6,5x95mm 

B=1000mm 
C=M14X1 

NO 34200051RANCILIO  

       
CODICE S&P 
S&P CODE 

 
TEMPERATURA °C 
TEMPERATURE °C 

 
N. POLI 

N.POLES 
SCHEDA TECNICA 

DATA SHEET 

CAPILLARE 
RICOPERTO 
CAPILLARY 
COVERED 

ADATTABILITA’ 
ADAPTABILITY 

1106299 30-90° 3 A=Ø6,5X113mm 
B=2000mm SI - YES 25417:HOONVED 

1106725 30-90° 3 A=Ø6,5X95mm 
B=1000mm SI - YES 4044: UNIVER-BAR  

     
CODICE S&P 
S&P CODE 

 
TEMPERATURA °C 
TEMPERATURE °C 

 
N. POLI 

N.POLES 
SCHEDA TECNICA 

DATA SHEET 

CAPILLARE 
RICOPERTO 
CAPILLARY 
COVERED 

ADATTABILITA’ 
ADAPTABILITY 

1106106 50-300° 3 A=Ø4X195mm 
B=1000mm NO Z300E003:S.V. ITALIA  
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TERMOSTATI DI LAVORO MONOFASE / THERMOSTATS SINGLE PHASE 

     
CODICE S&P 
S&P CODE 

 
TEMPERATURA °C 
TEMPERATURE °C 

 
N. POLI 

N.POLES 
SCHEDA TECNICA 

DATA SHEET 

CAPILLARE 
RICOPERTO 
CAPILLARY 
COVERED 

ADATTABILITA’ 
ADAPTABILITY 

1106201 P1-1=46-85° 
P2-2=37-76° 6 A=Ø7X95mm 

B=950mm SI - YES 
H120525: HOONVED  

BC25-BC30-C95-C155- 
FC-LB-LBR-LF: 

COMENDA  

 

         
CODICE S&P 
S&P CODE 

 
TEMPERATURA °C 
TEMPERATURE °C 

 
N. POLI 

N.POLES 
SCHEDA TECNICA 

DATA SHEET 

CAPILLARE 
RICOPERTO 
CAPILLARY 
COVERED 

ADATTABILITA’ 
ADAPTABILITY 

1106008 55°  
3 

A=Ø6,5X95mm 
B=1000mm 

 
SI – YES 

1106008:S.V. ITALIA  
CETV55:OMNIWASH  

1106775 65-85° 3 A=Ø6,5X68mm 
B=610mm SI - YES  

1106010 90° 3 A=Ø6,5X95mm 
B=1500mm SI – YES 

22180004: ELFRAMO 
0300005: LAMBER 
DW10707/1:DIHR  

120530: COMENDA 
907120: SILANOS  

AL03, AL05, AL10, 
AL26, AL54, AL55, 
AL40, AL46:A.T.A.  

929107: ELETTROBAR 
UNIVERSALE:ARISTARCO  

14197: FABAR  

1106756 0-90° 3 A=Ø9,4X49mm 
B=1000mm SI - YES 120533: HOONVED   
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TERMOSTATI DI LAVORO MONOFASE / THERMOSTATS SINGLE PHASE 
 

     
CODICE S&P 
S&P CODE 

 
TEMPERATURA °C 
TEMPERATURE °C 

 
N. POLI 

N.POLES 
SCHEDA TECNICA 

DATA SHEET 

CAPILLARE 
RICOPERTO 
CAPILLARY 
COVERED 

ADATTABILITA’ 
ADAPTABILITY 

1106124 83° 3 A=Ø6,5X115 mm 
B=620mm SI – YES 

 
CMT520:ELETTROBAR 

 

 

     
CODICE S&P 
S&P CODE 

 
TEMPERATURA °C 
TEMPERATURE °C 

 
N. POLI 

N.POLES 
SCHEDA TECNICA 

DATA SHEET 

CAPILLARE 
RICOPERTO 
CAPILLARY 
COVERED 

ADATTABILITA’ 
ADAPTABILITY 

1106373 29-83° 3 A=Ø6X115mm 
B=870mm SI - YES 0L2122:ELECTROLUX 

1106399 30-90° 3 A=Ø6X114mm 
B=880mm SI - YES  0L1633, 068582, 068012: 

ELECTROLUX 

 

      
CODICE S&P 
S&P CODE 

 
TEMPERATURA °C 
TEMPERATURE °C 

 
N. POLI 

N.POLES 
SCHEDA TECNICA 

DATA SHEET 

CAPILLARE 
RICOPERTO 
CAPILLARY 
COVERED 

ADATTABILITA’ 
ADAPTABILITY 

1106747 30-93° 3 
A=Ø6X95mm 

B=1750mm 
C=M9X1 

NO 3125010, 
3125013:  WINTERHALTER 
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TERMOSTATI DI LAVORO MONOFASE / THERMOSTATS SINGLE PHASE 

     
CODICE S&P 
S&P CODE 

 
TEMPERATURA °C 
TEMPERATURE °C 

 
N. POLI 

N.POLES 
SCHEDA TECNICA 

DATA SHEET 

CAPILLARE 
RICOPERTO 
CAPILLARY 
COVERED 

ADATTABILITA’ 
ADAPTABILITY 

1106012 50° 3 A=Ø17X48mm 
B=600mm C=21mm SI - YES 1106012:BRASILIA  

907124: SILANOS  

1106352 50° 3 A=Ø14X32mm 
B=600mm C=22mm SI – YES 

 
926196:ELETTROBAR 

 

1106090 53° 3 
A=Ø14X32mm 

B=1000mm 
C=22mm 

SI – YES 
46101500:MODULAR  

D236023:GIGA GRANDI CUCINE  
236042:ELETTROBAR 

236042:EUROTEC  

1106081 60° 3 A=Ø17X48mm 
B=610mm C=21mm SI – YES 00057151:ELFRAMO  

     
CODICE S&P 
S&P CODE 

 
TEMPERATURA °C 
TEMPERATURE °C 

 
N. POLI 

N.POLES 
SCHEDA TECNICA 

DATA SHEET 

CAPILLARE 
RICOPERTO 
CAPILLARY 
COVERED 

ADATTABILITA’ 
ADAPTABILITY 

1106743 0-87° 3 A=Ø6,5X96mm  
B=1500mm SI - YES 120534:  HOONVED   

120534: COMENDA 

1106232 0-90° 3 A=Ø6,5X98 mm 
B=1500mm SI – YES 984108000: GRUPPO CIMBALI  

DW107071: DIHR 

      
CODICE S&P 
S&P CODE 

 
TEMPERATURA °C 
TEMPERATURE °C 

 
N. POLI 

N.POLES 
SCHEDA TECNICA 

DATA SHEET 

CAPILLARE 
RICOPERTO 
CAPILLARY 
COVERED 

ADATTABILITA’ 
ADAPTABILITY 

1106224 56° 3 A=Ø6,5X73mm 
B=1000mm SI – YES 25421:HOONVED 
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TERMOSTATI DI LAVORO MONOFASE / THERMOSTATS SINGLE PHASE 

    
CODICE S&P 
S&P CODE 

 
TEMPERATURA °C 
TEMPERATURE °C 

 
N. POLI 

N.POLES 
SCHEDA TECNICA 

DATA SHEET 

CAPILLARE 
RICOPERTO 
CAPILLARY 
COVERED 

ADATTABILITA’ 
ADAPTABILITY 

1106303 30-90° 2 (Y) A=Ø6X130mm 
B=2000mm SI – YES BN6A046050:OLIS 

1106110 30-90° 2 (Y) A=Ø11X135mm 
B=1000mm  PRF0020: FABA  

1106260 30-90° 3 (X) A=Ø6X130mm 
B=1500mm NO 

 
MA7800300:MARENO  

 

1106242 0-110° 2 (Y) A=Ø6X130mm 
B=900mm SI - YES ECV/SELF: CB  

1106378 30-110° 3 (X) A=Ø6X130 mm 
B=1000mm NO  

1106736 0-150° 2 (Y) A=Ø3X145mm 
B=1600mm SI - YES BN6A001414: OLIS 

E10600: GIGA  

1106706 45-170° 2 (Y) A=Ø3X220mm 
B=900mm SI – YES 031480:ELECTROLUX 

1106441 100-180° 2 (Y) A=Ø4X213mm 
B=900mm SI – YES ED04800:OEM  

1106014 90-185° 2 (Y) A=Ø4X240mm 
B=1300mm SI - YES 050412:ELECTROLUX 

1106058 50-190° 2 (Y) A=Ø6X90mm 
B=490mm SI – YES 

22140004:ELFRAMO  
PR70009: FABA  

33065700:BERTO'S  

1106783 65-195° 2 (Y) A=Ø4X90mm 
B=1500mm NO  

1106273 60-200° 2 (Y) A=Ø6X75mm 
B=1500mm SI – YES  

1106361 60-200° 3 (X) A=Ø6X78mm 
B=800mm NO  

1106347 60-200° 3 (X) A=Ø6X75mm 
B=1000mm NO  

1106710 50-204° 2 (Y) A=Ø4X88mm 
B=600mm NO  

1106363 50-250° 2 (Y) A=Ø3X180mm 
B=800mm NO  

1106239 0-250° 3 (X) A=Ø6X69mm 
B=900mm SI – YES GIRARROSTI VENTILATI 

MANUALI: CB  

1106243 0-280° 2 (Y) A=Ø3,1X226mm 
B=870mm SI – YES WUSTER T-GOLOSO 

4-BAKE/CHEF: CB  

1106348 50-296° 2 (Y) A=Ø3,1X226mm 
B=980mm SI – YES 

 
056384:ELECTROLUX 

 

1106057 0-300° 2 (Y) A=Ø3X190mm 
B=1000mm NO 

PR10009: FABA  
R65070210-503043: LAINOX  

0101382:SILKO  
X43600:GIGA GRANDI CUCINE  

DW9010:DIHR  
MA1037102300:MARENO  

69000646:RANCILIO  
924024:ELETTROBAR 

3529: FOINOX  
23063600:BERTO'S  
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CODICE S&P 
S&P CODE 

 
TEMPERATURA °C 
TEMPERATURE °C 

 
N. POLI 

N.POLES 
SCHEDA TECNICA 

DATA SHEET 

CAPILLARE 
RICOPERTO 
CAPILLARY 
COVERED 

ADATTABILITA’ 
ADAPTABILITY 

1106445 50-320° 2 (Y) A=Ø3X219mm 
B=900mm NO  

1106699 55-320° 2 (Y) A=Ø3X230mm 
B=1000mm SI – YES RTCU700085:EUROTEC 

1106461 20-358° 2 (Y) A=Ø3X178mm 
B=870mm NO  

1106719 50-400° 3 (X) A=Ø4X230mm  
B=900mm SI – YES ED05800: OEM 

1106446 60-400° 2 (Y) A=Ø3X150mm 
B=600mm NO ED10300:OEM  

1106107 0-450° 2 (Y) A=Ø4X230mm 
B=1000mm SI - YES PR13012: FABA  

1106265 50-500° 2 (Y) A=Ø4X230mm 
B=900mm NO  

 

     
CODICE S&P 
S&P CODE 

 
TEMPERATURA °C 
TEMPERATURE °C 

 
N. POLI 

N.POLES 
SCHEDA TECNICA 

DATA SHEET 

CAPILLARE 
RICOPERTO 
CAPILLARY 
COVERED 

ADATTABILITA’ 
ADAPTABILITY 

1106444 30-90° 3 A=Ø15X22,5mm 
B=1700mm NO  

 

     
CODICE S&P 
S&P CODE 

 
TEMPERATURA °C 
TEMPERATURE °C 

 
N. POLI 

N.POLES 
SCHEDA TECNICA 

DATA SHEET 

CAPILLARE 
RICOPERTO 
CAPILLARY 
COVERED 

ADATTABILITA’ 
ADAPTABILITY 

1106048 70-170° 2 A=Ø14X25mm 
B=800mm C=25mm SI – YES  
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TERMOSTATI DI LAVORO MONOFASE / THERMOSTATS SINGLE PHASE 
 

    
CODICE S&P 
S&P CODE 

 
TEMPERATURA °C 
TEMPERATURE °C 

 
N. POLI 

N.POLES 
SCHEDA TECNICA 

DATA SHEET 

CAPILLARE 
RICOPERTO 
CAPILLARY 
COVERED 

ADATTABILITA’ 
ADAPTABILITY 

1106337 30-90° 3 (X) 
A=Ø6X130mm 

B=2500mm 
C=M10X1 

NO 32Z0160:ANGELO PO 

1106386 30-90° 2 (Y) 
A=Ø6X130mm 

B=890mm 
C=M9X1 

SI - YES 
537001500   LOTUS 

10140,0101403,  
SIR0101403: SILKO  

1106748 85-170° 2 (Y) 
A=Ø4X231mm  

B=900mm 
C=9X1 

SI - YES  

1106007 180° 2 (Y) 
A=Ø6,5X135mm 

B=1000mm 
C=M9X1 

SI - YES MA1981900:MARENO 

1106259 90-180° 2 (Y) A=Ø6X130mm 
B=900mm C=M9X1 NO  

1106051 100-180° 2 (Y) 
A=Ø6,5X135mm 

B=1000mm 
C=M9X1 

SI - YES 22140004*:ELFRAMO  

1106357 55-180° 2 (Y) 
A=Ø4X233mm 

B=1500mm 
C=M10X1 

SI - YES 00030507:ELFRAMO  

1106405 182° 2 (Y) A=Ø6X130mm 
B=900mm C=M9X1 SI – YES 537037700:LOTUS  

1106295 185° 2 (Y) 
A=Ø6,5X135mm 

B=1000mm 
C=M9X1 

SI – YES 161791:ELETTROBAR 
RTCU700609ex:EUROTEC  

1106397 187° 2 (Y) 
A=Ø6X130mm 

B=1000mm 
C=M10X1 

SI – YES 3168460:ANGELO PO 

1106013 100-190° 2 (Y) A=Ø6X133mm 
B=870mm C=M9X1 NO MA1450914: MARENO 

1106392 100-190° 2 (Y) 
A=Ø6,5X130mm 

B=1800mm 
C=M9X1 

SI – YES  

1106729 105-190° 2 (Y) 
A=Ø4X235mm 

B=1500mm 
C=M10X1 

SI - YES 22140003ex,  
22140004: ELFRAMO 

1106261 50-250° 3 (X) 
A=Ø3,1X226mm 

B=1150mm 
C=M9X1 

NO  
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TERMOSTATI DI LAVORO MONOFASE / THERMOSTATS SINGLE PHASE 
 

     
CODICE S&P 
S&P CODE 

 
TEMPERATURA °C 
TEMPERATURE °C 

 
N. POLI 

N.POLES 
SCHEDA TECNICA 

DATA SHEET 

CAPILLARE 
RICOPERTO 
CAPILLARY 
COVERED 

ADATTABILITA’ 
ADAPTABILITY 

1106023 50-250° 2 

A=Ø3X228mm 
B=1250mm 
C=16,5mm 
D=M8X1 

SI - YES 32Z5820: ANGELO PO  

 

     
CODICE S&P 
S&P CODE 

 
TEMPERATURA °C 
TEMPERATURE °C 

 
N. POLI 

N.POLES 
SCHEDA TECNICA 

DATA SHEET 

CAPILLARE 
RICOPERTO 
CAPILLARY 
COVERED 

ADATTABILITA’ 
ADAPTABILITY 

1106800 142° 3 (X) A=Ø4X160mm 
B=900mm SI - YES  

1106181 150° 2 (Y) A=Ø6X74mm 
B=900mm SI-YES 32Z9380:ANGELO  PO 

 

     
CODICE S&P 
S&P CODE 

 
TEMPERATURA °C 
TEMPERATURE °C 

 
N. POLI 

N.POLES 
SCHEDA TECNICA 

DATA SHEET 

CAPILLARE 
RICOPERTO 
CAPILLARY 
COVERED 

ADATTABILITA’ 
ADAPTABILITY 

1106689 50-170° 2 A=Ø6X75mm 
B=400mm SI-YES  
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TERMOSTATI DI LAVORO MONOFASE / THERMOSTATS SINGLE PHASE 
 

     
CODICE S&P 
S&P CODE 

 
TEMPERATURA °C 
TEMPERATURE °C 

 
N. POLI 

N.POLES 
SCHEDA TECNICA 

DATA SHEET 

CAPILLARE 
RICOPERTO 
CAPILLARY 
COVERED 

ADATTABILITA’ 
ADAPTABILITY 

1106785 60-190° 2 A=Ø6X80mm 
B=600mm C=M9X1 SI-YES  

 

     
CODICE S&P 
S&P CODE 

 
TEMPERATURA °C 
TEMPERATURE °C 

 
N. POLI 

N.POLES 
SCHEDA TECNICA 

DATA SHEET 

CAPILLARE 
RICOPERTO 
CAPILLARY 
COVERED 

ADATTABILITA’ 
ADAPTABILITY 

1106319 30-205° 2 A=Ø6X77mm 
B=870mm NO  

 

    
CODICE S&P 
S&P CODE 

 
TEMPERATURA °C 
TEMPERATURE °C 

 
N. POLI 

N.POLES 
SCHEDA TECNICA 

DATA SHEET 

CAPILLARE 
RICOPERTO 
CAPILLARY 
COVERED 

ADATTABILITA’ 
ADAPTABILITY 

1106321 60-215° 2 A=Ø3X200mm 
B=850mm C=M9X1 SI – YES  
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TERMOSTATI DI LAVORO MONOFASE / THERMOSTATS SINGLE PHASE 
 

   
CODICE S&P 
S&P CODE 

 
TEMPERATURA °C 
TEMPERATURE °C 

 
N. POLI 

N.POLES 
SCHEDA TECNICA 

DATA SHEET 

CAPILLARE 
RICOPERTO 
CAPILLARY 
COVERED 

ADATTABILITA’ 
ADAPTABILITY 

1106359 0-85° 3 (X) A=Ø3,1X242mm 
B=1430mm 

 
SI - YES  

1106336 30-90° 3 (X) A=Ø6X130mm 
B=1000mm SI - YES  

1106360 30-110° 3 (X) A=Ø3,1X197mm 
B=3150mm SI - YES  

1106341 60-220° 2 (Y) A=Ø3,5X190mm 
B=600mm SI - YES 236044:EUROTEC   

236044: ELETTROBAR 

1106264 50-300° 3 (X) A=Ø3,1X160mm 
B=1200mm SI – YES 

 
15320005:NUOVA SIMONELLI 

 

1106056 50-300° 2 (Y) A=Ø3,1X160mm 
B=1200mm SI - YES R65070210:LAINOX  

1106388 50-320° 2 (Y) A=Ø3X160mm 
B=870mm NO  

 

            
CODICE S&P 
S&P CODE 

 
TEMPERATURA °C 
TEMPERATURE °C 

 
N. POLI 

N.POLES 
SCHEDA TECNICA 

DATA SHEET 

CAPILLARE 
RICOPERTO 
CAPILLARY 
COVERED 

ADATTABILITA’ 
ADAPTABILITY 

1106805 30-110° 2 A=Ø6X117mm 
B=900mm C=M9X1 NO  

1106282 95-190° 2 
A=Ø6X131mm 

B=900mm 
C=M10X1 

SI – YES 

6010005: GIORIK  
0108014:SILKO  
808935:EMMEPI 

058163:ELECTROLUX  
RTBF800163: MBM 

862115: OFFCAR THE 

1106320 40-200° 2 A=Ø6X77mm 
B=850mm C=M9X1 NO  

 
 
 
 
 

SS&&PP  Spare Parts for Catering & Bar Equipment – Corso Sempione 238/5 - 21052 Busto Arsizio (VA) –Italy- 
phone +39.0331.324053  -  fax +39.0331.671063  -  info@sep-spareparts.com  -  www.sep-spareparts.com 

207 



SS&&PP    GGeenneerraall  CCaattaalloogguuee  22001199  

 
TERMOSTATI DI LAVORO MONOFASE / THERMOSTATS SINGLE PHASE 

 

      
CODICE S&P 
S&P CODE 

 
TEMPERATURA °C 
TEMPERATURE °C 

 
N. POLI 

N.POLES 
SCHEDA TECNICA 

DATA SHEET 

CAPILLARE 
RICOPERTO 
CAPILLARY 
COVERED 

ADATTABILITA’ 
ADAPTABILITY 

1106762 30-90° 2 
A=Ø6X79mm 

B=900mm 
C=M10X1 

SI - YES  

 

     
CODICE S&P 
S&P CODE 

 
TEMPERATURA °C 
TEMPERATURE °C 

 
N. POLI 

N.POLES 
SCHEDA TECNICA 

DATA SHEET 

CAPILLARE 
RICOPERTO 
CAPILLARY 
COVERED 

ADATTABILITA’ 
ADAPTABILITY 

1106355 55-265° 2 A=Ø3X219mm  
B=2000mm NO  

 
TERMOSTATI CON INTERRUTTORE MONOFASE / 

THERMOSTATS WITH SWITCH SINGLE PHASE 
 

     
CODICE S&P 
S&P CODE 

 
TEMPERATURA °C 
TEMPERATURE °C 

 
N. POLI 

N.POLES 
SCHEDA TECNICA 

DATA SHEET 

CAPILLARE 
RICOPERTO 
CAPILLARY 
COVERED 

ADATTABILITA’ 
ADAPTABILITY 

1106112 30-110° 2+4 A=Ø6X115mm 
B=890mm NO 32Z9270:ANGELO PO 

1106142 50-310° 2+4 A=Ø4X128mm 
B=1500mm SI – YES 32V6510: ANGELO PO 

 
 

SS&&PP  Spare Parts for Catering & Bar Equipment – Corso Sempione 238/5 - 21052 Busto Arsizio (VA) –Italy- 
phone +39.0331.324053  -  fax +39.0331.671063  -  info@sep-spareparts.com  -  www.sep-spareparts.com 

208 



SS&&PP    GGeenneerraall  CCaattaalloogguuee  22001199  

TERMOSTATI CON INTERRUTTORE MONOFASE / 
THERMOSTATS WITH SWITCH SINGLE PHASE 

 

     
CODICE S&P 
S&P CODE 

 
TEMPERATURA °C 
TEMPERATURE °C 

 
N. POLI 

N.POLES 
SCHEDA TECNICA 

DATA SHEET 

CAPILLARE 
RICOPERTO 
CAPILLARY 
COVERED 

ADATTABILITA’ 
ADAPTABILITY 

1106815 100-185° 2+4 A=Ø4X235mm 
B=900mm SI - YES  

1106228 62-189° 2+4 A=Ø4X120mm 
B=700mm SI – YES CM097800:MARENO 

 

    
CODICE S&P 
S&P CODE 

 
TEMPERATURA °C 
TEMPERATURE °C 

 
N. POLI 

N.POLES 
SCHEDA TECNICA 

DATA SHEET 

CAPILLARE 
RICOPERTO 
CAPILLARY 
COVERED 

ADATTABILITA’ 
ADAPTABILITY 

1106288 90-185° 2+4 (Y) A=Ø4X230mm 
B=2400mm NO 052330:ELECTROLUX 

1106733 0-187° 2+4 (Y) A=Ø4X230mm 
B=2450mm SI - YES  

1105030 260° 2+4 (Y) A=Ø4X120mm 
B=1270mm SI - YES 002109:ELECTROLUX 

1106812 100-350° 2+4 (Y) A=Ø3X146mm 
B=900mm SI - YES  

1106698 100-615° 3+6 (X) A=Ø4X230mm 
B=1100mm SI - YES 53401100615:GICO  
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TERMOSTATI CON INTERRUTTORE MONOFASE / 
THERMOSTATS WITH SWITCH SINGLE PHASE 

 

     
CODICE S&P 
S&P CODE 

 
TEMPERATURA °C 
TEMPERATURE °C 

 
N. POLI 

N.POLES 
SCHEDA TECNICA 

DATA SHEET 

CAPILLARE 
RICOPERTO 
CAPILLARY 
COVERED 

ADATTABILITA’ 
ADAPTABILITY 

1106739 0-185° 2+4 A=Ø4X235mm 
B=2400mm SI - YES K00200: A.T.A.  

 

     
CODICE S&P 
S&P CODE 

 
TEMPERATURA °C 
TEMPERATURE °C 

 
N. POLI 

N.POLES 
SCHEDA TECNICA 

DATA SHEET 

CAPILLARE 
RICOPERTO 
CAPILLARY 
COVERED 

ADATTABILITA’ 
ADAPTABILITY 

1106134 30-90 2+4 A=Ø23X10mm 
B=850mm C=31mm SI - YES 32Z0410: ANGELO PO  

 

     
CODICE S&P 
S&P CODE 

 
TEMPERATURA °C 
TEMPERATURE °C 

 
N. POLI 

N.POLES 
SCHEDA TECNICA 

DATA SHEET 

CAPILLARE 
RICOPERTO 
CAPILLARY 
COVERED 

ADATTABILITA’ 
ADAPTABILITY 

1106168 105-185° 2+8 A=Ø21X84mm 
B=850mm C=25mm SI – YES 6300738:ANGELO PO 

1106172 185° 2+8 A=Ø21X84mm 
B=850mm C=25mm SI – YES 6005040:ANGELO PO 
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TERMOSTATI CON INTERRUTTORE MONOFASE / 
THERMOSTATS WITH SWITCH SINGLE PHASE 

 

    
CODICE S&P 
S&P CODE 

 
TEMPERATURA °C 
TEMPERATURE °C 

 
N. POLI 

N.POLES 
SCHEDA TECNICA 

DATA SHEET 

CAPILLARE 
RICOPERTO 
CAPILLARY 
COVERED 

ADATTABILITA’ 
ADAPTABILITY 

1106125 270° 3+4  (X) A=Ø3X220mm 
B=1000mm NO 

30064600:BERTO'S  
921046:EUROTEC  

921046:ELETTROBAR 

1106173 60-320° 4+8 (Y) A=Ø4X130mm 
B=1500mm SI -  YES 32V0661: ANGELO PO 

  
TERMOSTATI DI SICUREZZA MONOFASE /  
SAFETY THERMOSTATS SINGLE PHASE 

   
CODICE S&P 
S&P CODE 

 
TEMPERATURA °C 
TEMPERATURE °C 

 
N. POLI 

N.POLES 
SCHEDA TECNICA 

DATA SHEET 

CAPILLARE 
RICOPERTO 
CAPILLARY 
COVERED 

ADATTABILITA’ 
ADAPTABILITY 

1106776 90-110° 3 (X) A=Ø6,5X86 mm 
B=2000mm SI - YES  

1106029 110° 3 (X) A=Ø5,5X130mm 
B=1000mm NO 120519*:COMENDA  

13121*: A.T.A.  

1106037 50-110° 2 (Y) A=Ø6,5X95 mm 
B=1000mm NO 

H120519:HOONVED  
3267100: LASA  

120519: COMENDA 
13121: A.T.A.  

141197A: FABAR  
907125: SILANOS  

1106185 95-135° 3 (X) A=Ø5,5X130mm 
B=1000mm SI – YES  
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TERMOSTATI DI SICUREZZA MONOFASE /  
SAFETY THERMOSTATS SINGLE PHASE 

 

    
CODICE S&P 
S&P CODE 

 
TEMPERATURA °C 
TEMPERATURE °C 

 
N. POLI 

N.POLES 
SCHEDA TECNICA 

DATA SHEET 

CAPILLARE 
RICOPERTO 
CAPILLARY 
COVERED 

ADATTABILITA’ 
ADAPTABILITY 

1106401 90-110° 2 A=Ø6,5X95mm 
B=1500mm SI – YES DW2000430:DIHR 

1106197 110° 2 A=Ø7X87mm 
B=1030mm SI – YES ED550:HOONVED  

1106691 120° 2 A=Ø6,5X93mm 
B=1500mm SI – YES  

1106234 130° 2 A=Ø6,5X60mm 
B=500mm SI – YES 9041052:HEMERSON  

984115000:GRUPPO CIMBALI  

 

    
CODICE S&P 
S&P CODE 

 
TEMPERATURA °C 
TEMPERATURE °C 

 
N. POLI 

N.POLES 
SCHEDA TECNICA 

DATA SHEET 

CAPILLARE 
RICOPERTO 
CAPILLARY 
COVERED 

ADATTABILITA’ 
ADAPTABILITY 

1106769 335° 2 A=Ø3X178 
B=900mm NO  
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TERMOSTATI DI SICUREZZA MONOFASE /  
SAFETY THERMOSTATS SINGLE PHASE 

     
CODICE S&P 
S&P CODE 

 
TEMPERATURA °C 
TEMPERATURE °C 

 
N. POLI 

N.POLES 
SCHEDA TECNICA 

DATA SHEET 

CAPILLARE 
RICOPERTO 
CAPILLARY 
COVERED 

ADATTABILITA’ 
ADAPTABILITY 

1106695 320° 2 
A=Ø3X180mm 

B=1400mm 
C=M9X1 

NO TER008:GARBIN  

 

    
CODICE S&P 
S&P CODE 

 
TEMPERATURA °C 
TEMPERATURE °C 

 
N. POLI 

N.POLES 
SCHEDA TECNICA 

DATA SHEET 

CAPILLARE 
RICOPERTO 
CAPILLARY 
COVERED 

ADATTABILITA’ 
ADAPTABILITY 

1106340 70° 2 (Y) A=Ø7X78mm 
B=870mm NO  

1106431 124° 3 (X) A=Ø4X70mm 
B=900mm SI – YES 20198EX: ADLER  

20673: FABAR  

1106377 230° 2 (Y) A=Ø3X155mm 
B=890mm SI - YES  

 

     
CODICE S&P 
S&P CODE 

 
TEMPERATURA °C 
TEMPERATURE °C 

 
N. POLI 

N.POLES 
SCHEDA TECNICA 

DATA SHEET 

CAPILLARE 
RICOPERTO 
CAPILLARY 
COVERED 

ADATTABILITA’ 
ADAPTABILITY 

1106780 245° 2 A=Ø6X51 
B=1500mm SI - YES  
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TERMOSTATI DI SICUREZZA MONOFASE /  
SAFETY THERMOSTATS SINGLE PHASE 

 

     
CODICE S&P 
S&P CODE 

 
TEMPERATURA °C 
TEMPERATURE °C 

 
N. POLI 

N.POLES 
SCHEDA TECNICA 

DATA SHEET 

CAPILLARE 
RICOPERTO 
CAPILLARY 
COVERED 

ADATTABILITA’ 
ADAPTABILITY 

1106786 240° 2 A=Ø5X72 
B=600mm M9X1 SI - YES  

 

       
CODICE S&P 
S&P CODE 

 
TEMPERATURA °C 
TEMPERATURE °C 

 
N. POLI 

N.POLES 
SCHEDA TECNICA 

DATA SHEET 

CAPILLARE 
RICOPERTO 
CAPILLARY 
COVERED 

ADATTABILITA’ 
ADAPTABILITY 

1106120 1°=105° 
2°=0-87° 

1°=4 
2°=3 

1°= A=Ø6,3X72mm 
B=420mm 

2°= A=Ø6,5X97mm 
B=2000mm 

SI – YES 38167:HOONVED  

 

     
CODICE S&P 
S&P CODE 

 
TEMPERATURA °C 
TEMPERATURE °C 

 
N. POLI 

N.POLES 
SCHEDA TECNICA 

DATA SHEET 

CAPILLARE 
RICOPERTO 
CAPILLARY 
COVERED 

ADATTABILITA’ 
ADAPTABILITY 

1106244 108° 4 A=1000mm NO STA-GOLOSO4-PIZZA 
CB- FP-BAKE/CHEF:CB  

1106247 108° 4 A=1000mm NO FP OLD MODEL:CB  
1106817 165° 4 A=450mm NO  

1106135 165° 4 A=500mm NO 34200093:RANCILIO  
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TERMOSTATI DI SICUREZZA MONOFASE /  
SAFETY THERMOSTATS SINGLE PHASE 

 

    
CODICE S&P 
S&P CODE 

 
TEMPERATURA °C 
TEMPERATURE °C 

 
N. POLI 

N.POLES 
SCHEDA TECNICA 

DATA SHEET 

CAPILLARE 
RICOPERTO 
CAPILLARY 
COVERED 

ADATTABILITA’ 
ADAPTABILITY 

1106279 80° 2 (Y) A=Ø9,35X53mm 
B=800mm NO CM19797023:SCOTSMAN 

19797023/0:CASTEL MAC  

1106308 80° 2 (Y) A=Ø9X54mm 
B=2150mm NO 197970280:ICEMATIC 

1106205 105° 4 (X) A=Ø6,3X72,5mm 
B=430mm SI – YES 120536: HOONVED 

1106200 110° 2 (Y) A=Ø6,2X74,7mm 
B=1500mm SI - YES 120523: COMENDA 

1106138 110° 4 (X) A=Ø6,3X70,5mm 
B=1500mm SI - YES BHC_,FC54C:COMENDA 

 

     
CODICE S&P 
S&P CODE 

 
TEMPERATURA °C 
TEMPERATURE °C 

 
N. POLI 

N.POLES 
SCHEDA TECNICA 

DATA SHEET 

CAPILLARE 
RICOPERTO 
CAPILLARY 
COVERED 

ADATTABILITA’ 
ADAPTABILITY 

1106732 125° 2 A=Ø6X77mm 
B=870mm SI - YES  

1106470 140° 2 A=Ø3X226mm 
B=900mm SI - YES RTCP800067:EUROTEC  

1106774 220° 2 A=Ø3X180mm 
B=800mm NO  

1106071 230° 2 A=Ø4X226mm 
B=1450mm SI – YES 22170001:ELFRAMO  

1106749 230° 2 A=Ø4X116mm 
B=1500mm NO  

1106426 250° 2 A=Ø6X87mm 
B=1500mm SI - YES ED04900: OEM  

1106272 320° 2 A=Ø6X80mm 
B=900mm SI - YES  

1106745 350° 2 A=Ø3,1X201mm 
B=900mm SI - YES  

1106447 500° 2 A=Ø3.9X230mm 
B=900mm SI - YES ED02300:OEM  
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TERMOSTATI DI SICUREZZA MONOFASE /  
SAFETY THERMOSTATS SINGLE PHASE 

 

     
CODICE S&P 
S&P CODE 

 
TEMPERATURA °C 
TEMPERATURE °C 

 
N. POLI 

N.POLES 
SCHEDA TECNICA 

DATA SHEET 

CAPILLARE 
RICOPERTO 
CAPILLARY 
COVERED 

ADATTABILITA’ 
ADAPTABILITY 

1106313 220° 2 
A=Ø6X130mm 

B=900mm 
C=M10X1 

SI – YES RTBF900094:EUROTEC  
RTBF900094EX:ELETTROBAR 

1106271 220° 2 
A=Ø6X140mm 

B=1800mm 
C=M9X1 

SI – YES 
PR70008*: FABA  
0108038*:SILKO  

BN6A049401:OLIS  
53400112220:GICO  

1106474 220° 2 A=Ø4X120mm 
B=850mm C=M9X1 SI – YES 5340011200:EUROTEC  

5340011200:GICO  

1106692 230° 2 
A=Ø6X77mm 

B=860mm 
C=M10X1 

SI – YES 
0108038:SILKO  

058164:ELECTROLUX 
2011140: GIORIK  

4185322001046:POLARIS/BARON 

 

     
CODICE S&P 
S&P CODE 

 
TEMPERATURA °C 
TEMPERATURE °C 

 
N. POLI 

N.POLES 
SCHEDA TECNICA 

DATA SHEET 

CAPILLARE 
RICOPERTO 
CAPILLARY 
COVERED 

ADATTABILITA’ 
ADAPTABILITY 

1106302 230° 2 A=Ø14X15mm 
B=900mm C=25mm NO 66103400: MODULAR  

1106697 230° 2 A=Ø14X28mm 
B=850mm C=25mm SI  
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TERMOSTATI DI SICUREZZA MONOFASE /  
SAFETY THERMOSTATS SINGLE PHASE 

      
CODICE S&P 
S&P CODE 

 
TEMPERATURA °C 
TEMPERATURE °C 

 
N. POLI 

N.POLES 
SCHEDA TECNICA 

DATA SHEET 

CAPILLARE 
RICOPERTO 
CAPILLARY 
COVERED 

ADATTABILITA’ 
ADAPTABILITY 

1106018 220° 4 A=Ø6X78mm 
B=900mm C=M9X1 NO 733100EX:MARENO 

 

     
CODICE S&P 
S&P CODE 

 
TEMPERATURA °C 
TEMPERATURE °C 

 
N. POLI 

N.POLES 
SCHEDA TECNICA 

DATA SHEET 

CAPILLARE 
RICOPERTO 
CAPILLARY 
COVERED 

ADATTABILITA’ 
ADAPTABILITY 

1106067 150° 2 (Y) A=Ø6X83mm 
B=900mm SI – YES 

 LAR65070081: OLIS 
LAR65070081 ,LAR65075000,    

 R65075000: LAINOX 

1106760 245° 3 (X) A=Ø6X74mm 
B=1300mm SI - YES  

1106167 285° 3 (X) A=Ø4X122mm 
B=1500mm SI – YES 32Z5610:ANGELO PO 

1106307 330° 2 (Y) A=Ø6X79mm 
B=900mm SI – YES R65070060:LAINOX  

 

      

 

CODICE S&P 
S&P CODE 

 
TEMPERATURA °C 
TEMPERATURE °C 

 
N. POLI 

N.POLES 
SCHEDA TECNICA 

DATA SHEET 

CAPILLARE 
RICOPERTO 
CAPILLARY 
COVERED 

ADATTABILITA’ 
ADAPTABILITY 

1106103 350° 2 A=Ø14X12 mm 
B=900mm C=24mm SI – YES 32Z6790:ANGELO PO 

002730:ELECTROLUX 

1106362 350°  A=Ø14X16mm 
B=900mm SI - YES R65070070:LAINOX  

1106475 360° 2 A=14X12mm 
B=880mm C=25mm SI - YES  
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TERMOSTATI DI SICUREZZA MONOFASE /  
SAFETY THERMOSTATS SINGLE PHASE 

 

     
CODICE S&P 
S&P CODE 

 
TEMPERATURA °C 
TEMPERATURE °C 

 
N. POLI 

N.POLES 
SCHEDA TECNICA 

DATA SHEET 

CAPILLARE 
RICOPERTO 
CAPILLARY 
COVERED 

ADATTABILITA’ 
ADAPTABILITY 

1106358 200° 3 A=Ø3,3X190mm 
B=2150mm SI – YES 927106:ELETTROBAR 

1106379 230° 3 A=Ø3X155mm 
B=890mm SI - YES 

 
236045:ELETTROBAR 

 

 

       
CODICE S&P 
S&P CODE 

 
TEMPERATURA °C 
TEMPERATURE °C 

 
N. POLI 

N.POLES 
SCHEDA TECNICA 

DATA SHEET 

CAPILLARE 
RICOPERTO 
CAPILLARY 
COVERED 

ADATTABILITA’ 
ADAPTABILITY 

1106480 140° 2 A=Ø6X77mm 
B=1550mm NO  

4217596 185° 2 A=Ø6X100mm 
B=1800mm NO  

 

         
CODICE S&P 
S&P CODE 

 
TEMPERATURA °C 
TEMPERATURE °C 

 
N. POLI 

N.POLES 
SCHEDA TECNICA 

DATA SHEET 

CAPILLARE 
RICOPERTO 
CAPILLARY 
COVERED 

ADATTABILITA’ 
ADAPTABILITY 

1106788 345° 3 
A=Ø4X91mm 

B=1150mm 
C=M9X1 

SI - YES   
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TERMOSTATI DI SICUREZZA MONOFASE /  
SAFETY THERMOSTATS SINGLE PHASE 

 

    
CODICE S&P 
S&P CODE 

 
TEMPERATURA °C 
TEMPERATURE °C 

 
N. POLI 

N.POLES 
SCHEDA TECNICA 

DATA SHEET 

CAPILLARE 
RICOPERTO 
CAPILLARY 
COVERED 

ADATTABILITA’ 
ADAPTABILITY 

1106818 169° 2 A=Ø4X127mm 
B=550mm SI - YES   

1106803 230° 2 A=Ø3X160mm 
B=1800mm  SI - YES  

 

     
CODICE S&P 
S&P CODE 

 
TEMPERATURA °C 
TEMPERATURE °C 

 
N. POLI 

N.POLES 
SCHEDA TECNICA 

DATA SHEET 

CAPILLARE 
RICOPERTO 
CAPILLARY 
COVERED 

ADATTABILITA’ 
ADAPTABILITY 

1106450 240° 2 
A=Ø6x77mm 
B=1280mm 
C=M10X1 

NO 6010006: GIORIK  

 

      
CODICE S&P 
S&P CODE 

 
TEMPERATURA °C 
TEMPERATURE °C 

 
N. POLI 

N.POLES 
SCHEDA TECNICA 

DATA SHEET 

CAPILLARE 
RICOPERTO 
CAPILLARY 
COVERED 

ADATTABILITA’ 
ADAPTABILITY 

1106033 170° 2 A=Ø3X155mm 
B=400mm SI – YES 031482:ELECTROLUX 

1106312 240° 2 A=Ø4X95mm 
B=900mm SI – YES  
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TERMOSTATI DI LAVORO TRIFASE / THERMOSTATS THREE PHASE 
 

     
CODICE S&P 
S&P CODE 

 
TEMPERATURA °C 
TEMPERATURE °C 

 
N. POLI 

N.POLES 
SCHEDA TECNICA 

DATA SHEET 

CAPILLARE 
RICOPERTO 
CAPILLARY 
COVERED 

ADATTABILITA’ 
ADAPTABILITY 

1106283 30-90° 6 (Y) 
A=Ø6X129mm 

B=1480mm 
C=M10X1 

SI – YES 1037035000:MARENO 

1106411 30-90° 6 (Y) 
A=Ø6X150mm 

B=1500mm 
C=M12X1 

SI – YES  

1106410 30-110° 6 (Y) 
A=Ø6X160mm 

B=1500mm 
C=M9X1 

SI - YES  

1106304 32-110° 9 (X) 
A=Ø6X138mm 

B=3000mm 
C=M9X1 

SI – YES 808058:EMMEPI GRANDI CUCINE  

1106266 30-110° 6 (Y) 
A=Ø6X140mm 

B=1500mm 
C=M9X1 

NO  

1106267 95-180° 6 (Y) 
A=Ø6X133mm 

B=1800mm 
C=M9X1 

SI – YES 
66104100:MODULAR  

33066200:BERTO'S  
53401031820:GICO  
BN8219601:OLIS 

1106300 95-195° 6 (Y) 
A=Ø6X120mm 

B=1700mm 
C=M9X1 

SI – YES X43800: GIGA 
MA643800: MARENO 

1106409 50-200° 6 (Y) 
A=Ø6X120mm 

B=1500mm 
C=M9X1 

SI – YES  

1106412 50-300° 6 (Y) 
A=Ø3X195mm 

B=1500mm 
C=M9X1 

SI – YES  
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TERMOSTATI DI LAVORO TRIFASE / THERMOSTATS THREE PHASE 
 

      
CODICE S&P 
S&P CODE 

 
TEMPERATURA °C 
TEMPERATURE °C 

 
N. POLI 

N.POLES 
SCHEDA TECNICA 

DATA SHEET 

CAPILLARE 
RICOPERTO 
CAPILLARY 
COVERED 

ADATTABILITA’ 
ADAPTABILITY 

1106735 60-185° 6 A=Ø4X230mm 
B=1200mm SI - YES 005940: ELECTROLUX  

1106777 95-230° 6 A=Ø4X128mm 
B=1250mm SI - YES  

1106806 71-278° 6 A=Ø6X75mm 
B=1200mm SI - YES  

1106346 100-285° 6 A=Ø3X219mm 
B=1150mm SI - YES  

1106268 50-300° 6 A=Ø4X292mm 
B=1440mm NO  

1106236 50-320° 6 A=Ø3X219mm 
B=1200mm NO 0101384:SILKO  

1106020 50-350° 6 A=Ø3X226mm 
B=1500mm SI – YES 

0A2206:ELECTROLUX 
1037035200EX:MARENO 

K24015: A.T.A.  

1106269 100-350° 6 A=Ø6X80mm 
B=1800mm NO  

1106270 50-470° 6 A=Ø4X308mm 
B=990mm NO  

 

      
CODICE S&P 
S&P CODE 

 
TEMPERATURA °C 
TEMPERATURE °C 

 
N. POLI 

N.POLES 
SCHEDA TECNICA 

DATA SHEET 

CAPILLARE 
RICOPERTO 
CAPILLARY 
COVERED 

ADATTABILITA’ 
ADAPTABILITY 

1106459 30-90° 9 A=Ø6X215mm 
B=850mm NO  
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TERMOSTATI CON INTERRUTTORE TRIFASE / 
THERMOSTATS WITH SWITCH THREE PHASE 

      
CODICE S&P 
S&P CODE 

 
TEMPERATURA °C 
TEMPERATURE °C 

 
N. POLI 

N.POLES 
SCHEDA TECNICA 

DATA SHEET 

CAPILLARE 
RICOPERTO 
CAPILLARY 
COVERED 

ADATTABILITA’ 
ADAPTABILITY 

1106176 30-110° 6+6 A=Ø6X130mm 
B=1200mm SI - YES 32V0060:ANGELO PO 

1106165 100-260° 6+8 A=Ø6X80mm 
B=900mm SI - YES 32Z7400:ANGELO  PO 

1106163 65-300° 6+13 A=Ø3X220mm 
B=1400mm SI – YES 32Z3551:ANGELO  PO 

1106164 100-300° 6+8 A=Ø3,5X78mm 
B=1200mm SI – YES 32Z3790:ANGELO  PO 

 

      
CODICE S&P 
S&P CODE 

 
TEMPERATURA °C 
TEMPERATURE °C 

 
N. POLI 

N.POLES 
SCHEDA TECNICA 

DATA SHEET 

CAPILLARE 
RICOPERTO 
CAPILLARY 
COVERED 

ADATTABILITA’ 
ADAPTABILITY 

1106778 0-180° 6+8 
A=Ø6X130mm 

B=1800mm 
C=M10X1 

SI - YES  

 

      
CODICE S&P 
S&P CODE 

 
TEMPERATURA °C 
TEMPERATURE °C 

 
N. POLI 

N.POLES 
SCHEDA TECNICA 

DATA SHEET 

CAPILLARE 
RICOPERTO 
CAPILLARY 
COVERED 

ADATTABILITA’ 
ADAPTABILITY 

1106296 

 
650°C (50,50- 
600,70-650°C) 

 

6+4 A=Ø4X230mm 
B=900mm SI – YES  
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TERMOSTATI DI SICUREZZA TRIFASE /  
SAFETY THERMOSTATS THREE PHASE 

    
CODICE S&P 
S&P CODE 

 
TEMPERATURA °C 
TEMPERATURE °C 

 
N. POLI 

N.POLES 
SCHEDA TECNICA 

DATA SHEET 

CAPILLARE 
RICOPERTO 
CAPILLARY 
COVERED 

ADATTABILITA’ 
ADAPTABILITY 

1106298 118° 6 (Y) A=Ø6x78mm 
B=1000mm SI – YES 22100002:ELFRAMO  

1106406 135° 6 (Y) A=Ø3,1X225mm 
B= 900mm SI – YES RTCP900074:EUROTEC  

1106233 140° 6 (Y) A=Ø4X126mm 
B=900mm SI – YES 

9041033:HEMERSON  
984140000:GRUPPO CIMBALI  

1037305000:MARENO 

1106714 140° 7 (X) A=Ø6X88mm 
B=900mm SI – YES LAR65070020:LAINOX  

1106104 150°  A=Ø6X80mm 
B=1500mm SI – YES 002711:ELECTROLUX 

1106277 169° 6 (Y) A=Ø4X128mm 
B=900mm SI – YES 34200095:RANCILIO  

1106339 170° 6 (Y) A=Ø6X84mm 
B=860mm SI - YES  

1106408 187° 6 (Y) A=Ø4X125mm 
B=1000mm SI - YES 34200096:RANCILIO  

1106767 220° 6 (Y) A=Ø6X104mm 
L=850mm SI - YES  

1106274 230° 6 (Y) A=Ø6X220mm 
B=1700mm SI – YES 33070800:BERTO'S  

1106133 230° 6 (Y) A=Ø6X105mm 
B=850mm NO 22150002ex:ELFRAMO  

1106734 230° 6 (Y) A=Ø6X82mm 
B=880mm SI - YES 0C4463: ELECTROLUX  

1106263 235° 6 (Y) A=Ø6X77mm 
B=900mm SI - YES  

1106170 240° 6 (Y) A=Ø6X87mm 
B=2000mm SI – YES 32Z3631:ANGELO PO 

1106771 255° 6 (Y) A=Ø6X75mm 
B=870mm SI - YES  

1106763 270° 7 (X) A=Ø6X74mm 
B=2000mm SI - YES  

1106275 320° 6 (Y) A=Ø6X176mm 
B=1450mm SI – YES  

1106174 350° 7 (X) A=Ø4X120mm 
B=1300mm SI – YES 32Z9201:ANGELO PO 

1106285 350° 7 (X) A=Ø6X175mm 
B=950mm SI – YES 051454:ELECTROLUX 

1106276 360° 7 (X) A=Ø4X120mm 
B=1500mm SI – YES 

0101375:SILKO 
053980:ELECTROLUX 

22069700:BERTO'S  

1106178 360° 7 (X) A=Ø4X120mm 
B=1500mm SI - YES 32Z1400:ANGELO PO 

003594:ELECTROLUX. 

1106807 360° 6 (Y) A=Ø6X74mm 
B=1200mm SI - YES  
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TERMOSTATI DI SICUREZZA TRIFASE /  
SAFETY THERMOSTATS THREE PHASE 

 

      
CODICE S&P 
S&P CODE 

 
TEMPERATURA °C 
TEMPERATURE °C 

 
N. POLI 

N.POLES 
SCHEDA TECNICA 

DATA SHEET 

CAPILLARE 
RICOPERTO 
CAPILLARY 
COVERED 

ADATTABILITA’ 
ADAPTABILITY 

1106382 230° 6 A=Ø4X120mm 
B=900mm SI – YES CM097700EX:SILKO  

CM097700EX:MARENO 

 

   
CODICE S&P 
S&P CODE 

 
TEMPERATURA °C 
TEMPERATURE °C 

 
N. POLI 

N.POLES 
SCHEDA TECNICA 

DATA SHEET 

CAPILLARE 
RICOPERTO 
CAPILLARY 
COVERED 

ADATTABILITA’ 
ADAPTABILITY 

1106781 135° 7 (Z) 
A=Ø6X76mm 

B=1490mm 
C=M9X1 

SI – YES   

1106198 150° 9 (W) 
A=Ø6X90mm 

B=1500mm 
C=M9X1 

SI – YES 32Z2710:ANGELO  PO 

1106290 225° 6 (Y) 
A=Ø6X94mm 

B=900mm 
C=M10X1 

NO RTBF800164: MBM 
60010037:GIORIK  

1106768 230° 6 (Y) 
A=Ø6X84mm  

L=1500mm 
M9X1 

SI - YES  

1106398 235° 6 (Y) 
A=Ø4X120mm 

B=1800mm 
C=M9X1 

SI – YES  

1106255 245° 6 (Y) 
A=Ø6X95mm 

B=800mm 
C=M10X1 

SI - YES 807349:EMMEPI GRANDI CUCINE 

1106294 250° 6 (Y) 
A=Ø6X107mm 

B=1000mm 
C=M9X1 

SI – YES 66104800:MODULAR 

1106065 340° 5 (X) 
A=Ø4X222mm 

B=1250mm 
C=M17X1 

SI – YES 3111950: ANGELO PO 
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TERMOSTATI DI SICUREZZA TRIFASE /  
SAFETY THERMOSTATS THREE PHASE 

    
CODICE S&P 
S&P CODE 

 
TEMPERATURA °C 
TEMPERATURE °C 

 
N. POLI 

N.POLES 
SCHEDA TECNICA 

DATA SHEET 

CAPILLARE 
RICOPERTO 
CAPILLARY 
COVERED 

ADATTABILITA’ 
ADAPTABILITY 

1106175 135° 6 (Y) A=Ø14X27,5mm 
B=1000mm SI – YES 32Z9620:ANGELO PO 

1106713 338° 5 (X) A=Ø10X53mm 
B=900mm SI – YES 007042:ELECTROLUX 

1106238 330° 6 (Y) A=Ø14X18,5mm 
B=900mm SI – YES GIRRAROSTI VENTILATI: CB  

 

      
CODICE S&P 
S&P CODE 

 
TEMPERATURA °C 
TEMPERATURE °C 

 
N. POLI 

N.POLES 
SCHEDA TECNICA 

DATA SHEET 

CAPILLARE 
RICOPERTO 
CAPILLARY 
COVERED 

ADATTABILITA’ 
ADAPTABILITY 

1106335 135° 7 A=Ø6X80mm 
B=900mm C=M9X1 NO MA1878900:SILKO  

1878900:MARENO 

 

      
CODICE S&P 
S&P CODE 

 
TEMPERATURA °C 
TEMPERATURE °C 

 
N. POLI 

N.POLES 
SCHEDA TECNICA 

DATA SHEET 

CAPILLARE 
RICOPERTO 
CAPILLARY 
COVERED 

ADATTABILITA’ 
ADAPTABILITY 

1106180 160° 6 A=Ø6X80mm 
B=900mm SI - YES 32Z9210:ANGELO  PO 

1106006 230° 6 A=Ø6x89mm 
B=3000mm SI – YES MA1982000:MARENO 

1106293 360° 6 A=Ø6X79mm 
B=850mm NO 1878500:SILKO 

MA1878500:MARENO 
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TERMOSTATI EVAPORATORE / EVAPORATOR THERMOSTATS  
 
 

         
CODICE S&P 
S&P CODE 

TEMPERATURA °C 
TEMPERATURE °C 

N. POLI 
N.POLES 

SCHEDA TECNICA 
DATA SHEET REF ADATTABILITA’ 

ADAPTABILITY 

1106754 -22°C / -3°C 4 L=2100mm K61 L1502  

 

        
CODICE S&P 
S&P CODE 

TEMPERATURA °C 
TEMPERATURE °C 

N. POLI 
N.POLES 

SCHEDA TECNICA 
DATA SHEET REF ADATTABILITA’ 

ADAPTABILITY 

1106750  3 L=1500mm K22 S1098 4513:  I.T.V. S.A 

 

         
CODICE S&P 
S&P CODE 

TEMPERATURA °C 
TEMPERATURE °C 

N. POLI 
N.POLES 

SCHEDA TECNICA 
DATA SHEET REF ADATTABILITA’ 

ADAPTABILITY 

1106284 -18°C / -8°C 4 L=1800mm K61 L1508 
ACM55 R12:SCOTSMAN   

NM62026416:CASTEL MAC 
I62026416:GIGA  

1106202 -22°C / -11,5°C 4 L=1800mm K61 L1504 62026411:SCOTSMAN 

 

      
CODICE S&P 
S&P CODE 

TEMPERATURA °C 
TEMPERATURE °C 

N. POLI 
N.POLES 

SCHEDA TECNICA 
DATA SHEET REF ADATTABILITA’ 

ADAPTABILITY 

1106391 -3,6° C / +12°C 2 A=Ø11,5X27mm 
L=1000mm K55 L5112  

 
 
 

SS&&PP  Spare Parts for Catering & Bar Equipment – Corso Sempione 238/5 - 21052 Busto Arsizio (VA) –Italy- 
phone +39.0331.324053  -  fax +39.0331.671063  -  info@sep-spareparts.com  -  www.sep-spareparts.com 

226 



SS&&PP    GGeenneerraall  CCaattaalloogguuee  22001199  

CODICE S&P 
S&P CODE 

TEMPERATURA °C 
TEMPERATURE °C 

N. POLI 
N.POLES 

SCHEDA TECNICA 
DATA SHEET REF ADATTABILITA’ 

ADAPTABILITY 

1106002 -22°C / -3°C 3 L=2250mm K22 L1082 

926081:BRICE  
RFS0B893:EURFRIGOR 
087969: ELECTROLUX 

M0611020: LUXIA 
68023004:RANCILIO  
K59P6839: BREMA 

6711020: N.T.F.  

CODICE S&P 
S&P CODE 

TEMPERATURA °C 
TEMPERATURE °C 

N. POLI 
N.POLES 

SCHEDA TECNICA 
DATA SHEET REF ADATTABILITA’ 

ADAPTABILITY 

1106136 -20°C / -6°C ±2 3 L=2250mm K22 L1083 R23597:BREMA  

CODICE S&P 
S&P CODE 

TEMPERATURA °C 
TEMPERATURE °C 

N. POLI 
N.POLES 

SCHEDA TECNICA 
DATA SHEET REF ADATTABILITA’ 

ADAPTABILITY 

1106372 3 L=2000mm K59 L1045 1LT019: MIGEL 

CODICE S&P 
S&P CODE 

TEMPERATURA °C 
TEMPERATURE °C 

N. POLI 
N.POLES 

SCHEDA TECNICA 
DATA SHEET REF ADATTABILITA’ 

ADAPTABILITY 

1106094 -24°C / -14°C 2 L=2000mm K50 L3163 926077*:BRICE 
R23034:BREMA  
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CODICE S&P 
S&P CODE 

TEMPERATURA °C 
TEMPERATURE °C 

N. POLI 
N.POLES 

SCHEDA TECNICA 
DATA SHEET REF ADATTABILITA’ 

ADAPTABILITY 

1106024 -18°C / -8°C 4 (Z) L=1800mm K61 L1501 62026400:SCOTSMAN  
4007015000: STAFF ICE SYSTEM  

1106156 -34°C / -15°C 3 (Y) L=2000mm 077B0034 CM19797011:SCOTSMAN  
19797011/0:CASTEL MAC  

 

        
CODICE S&P 
S&P CODE 

TEMPERATURA °C 
TEMPERATURE °C 

N. POLI 
N.POLES 

SCHEDA TECNICA 
DATA SHEET REF ADATTABILITA’ 

ADAPTABILITY 

1106209 -15°C / -1°C 3 L=1200mm K22 L1031 100153: I.T.V. S.A 

 

         
CODICE S&P 
S&P CODE 

TEMPERATURA °C 
TEMPERATURE °C 

N. POLI 
N.POLES 

SCHEDA TECNICA 
DATA SHEET REF ADATTABILITA’ 

ADAPTABILITY 

1106328  3 L=2000mm K22 L2082 1LT112: MIGEL 

1106011 -13°C / -4°C 3 L=2000mm K22 L2030 
62026414:SCOTSMAN   

1LT092: MIGEL  
Z1EL011: SIMAG  

1106064 -16°C / -2°C 3 L=2000mm K22 L2021  

1106039 -19°C:-10°C / -5°C 3 L=2000mm K22 L2022 62026413:SCOTSMAN   
62026413: SIMAG 

 

       
CODICE S&P 
S&P CODE 

TEMPERATURA °C 
TEMPERATURE °C 

N. POLI 
N.POLES 

SCHEDA TECNICA 
DATA SHEET REF ADATTABILITA’ 

ADAPTABILITY 

1106091 -5°C / +8,5°C 2 L=2000mm K55 L5027 081689:ELECTROLUX 
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CODICE S&P 
S&P CODE 

TEMPERATURA °C 
TEMPERATURE °C 

N. POLI 
N.POLES 

SCHEDA TECNICA 
DATA SHEET REF ADATTABILITA’ 

ADAPTABILITY 

1106207 +1°C:+4,5°C / 
+11°C 3 L=1500mm K22 L2084  

 

         
CODICE S&P 
S&P CODE 

TEMPERATURA °C 
TEMPERATURE °C 

N. POLI 
N.POLES 

SCHEDA TECNICA 
DATA SHEET REF ADATTABILITA’ 

ADAPTABILITY 

1106215 -20,5°C / -1°C 3 (Y) A=Ø8,7X35,6mm 
L=1950mm K22 L1020 62020100:SCOTSMAN  

1106144 -26,5°C / -19,5°C 2 (X) A=Ø8,8X33,1mm 
L=1500mm K22 L3020 63003800:SCOTSMAN 

1106206 -19,5°C / -1°C 3 (Y) A=Ø8,8X37,7mm 
L=1450mm 

K22 
L1074/001 

62020101:SCOTSMAN 

1106250 -14,5°C / -1°C 2 (X) A=Ø5X38mm 
L=2000mm K22 L3022 62012900:SCOTSMAN 

 
TERMOSTATI CONTENITORE / CONTAINER THERMOSTATS  

 

        
CODICE S&P 
S&P CODE 

TEMPERATURA °C 
TEMPERATURE °C 

N. POLI 
N.POLES 

SCHEDA TECNICA 
DATA SHEET REF ADATTABILITA’ 

ADAPTABILITY 

1106703 +1,5°C / +11°C 2 L=2000mm K50 S3493 
MA2523400 :MARENO  

274:I.T.V. S.A.  
 083520:ELECTROLUX  
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CODICE S&P 
S&P CODE 

TEMPERATURA °C 
TEMPERATURE °C 

N. POLI 
N.POLES 

SCHEDA TECNICA 
DATA SHEET REF ADATTABILITA’ 

ADAPTABILITY 

1106147 +1°C / +3°C 2 (X) L=1500mm K50 L3383 RFS0B892:EURFRIGOR 
RFS0B892:EURFRIGOR  

1106208 +1°C / +3°C  3 (Y) L=1550mm  
RF000615:EURFRIGOR   

926079:BRICE  
RF000615:EURFRIGOR  

1106115 +1,5°C / +11°C 2 (X) L=2000mm K50 L3006 SD125: SIMAG  
62020900EX:SCOTSMAN 

 

        
CODICE S&P 
S&P CODE 

TEMPERATURA °C 
TEMPERATURE °C 

N. POLI 
N.POLES 

SCHEDA TECNICA 
DATA SHEET REF ADATTABILITA’ 

ADAPTABILITY 

1106003 +1°C / +3°C 2 L=1450mm K50 L3383 

085283: ELECTROLUX 
1106003: N.T.F.  
23005:BREMA  

68023005:RANCILIO  
1106003:MBM 

1106281  2 L=3000mm K50 L3274 
C150:BREMA  

NR23421: N.T.F.  
926098:BRICE  

1106278 +1,5°C:+4°C / 
+11°C 2 L=2000mm K50 L3324 CM19797026:SCOTSMAN 

197970260:CASTEL MAC  

1106693 +1°C / +3°C 2 L=1500mm K50 L3383 K00079:ARISTARCO 

1106721 +2,5°C:+6°C / 
+12,5°C 2 L=1300mm K50 L3295 0KD779:ELECTROLUX   

CS0003824910:SCOTSMAN  

 

        
CODICE S&P 
S&P CODE 

TEMPERATURA °C 
TEMPERATURE °C 

N. POLI 
N.POLES 

SCHEDA TECNICA 
DATA SHEET REF ADATTABILITA’ 

ADAPTABILITY 

1106690 +1,5°C:+4° / +11°C 2 L=1200mm K50 
L3231/002  

1106742 +1,5°C / +11°C 2 L=1200mm K50 S3485  
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CODICE S&P 
S&P CODE 

TEMPERATURA °C 
TEMPERATURE °C 

N. POLI 
N.POLES 

SCHEDA TECNICA 
DATA SHEET REF ADATTABILITA’ 

ADAPTABILITY 

1106808  2 L=1500mm K55 L5132  

 

         
CODICE S&P 
S&P CODE 

TEMPERATURA °C 
TEMPERATURE °C 

N. POLI 
N.POLES 

SCHEDA TECNICA 
DATA SHEET REF ADATTABILITA’ 

ADAPTABILITY 

1106009 +1,7°C / +9,5°C 2 A=Ø10X100mm 
L=1500mm K55 L1042 

62026302:SCOTSMAN 
1LT020: MIGEL  

Z1ELO10: SIMAG  

   

        
CODICE S&P 
S&P CODE 

TEMPERATURA °C 
TEMPERATURE °C 

N. POLI 
N.POLES 

SCHEDA TECNICA 
DATA SHEET REF ADATTABILITA’ 

ADAPTABILITY 

1106722  2 A=Ø8,4X79mm 
L=2750mm K50 S3544  

 

         
CODICE S&P 
S&P CODE 

TEMPERATURA °C 
TEMPERATURE °C 

N. POLI 
N.POLES 

SCHEDA TECNICA 
DATA SHEET REF ADATTABILITA’ 

ADAPTABILITY 

1106251 +1,7°C DIFF.3° / 
+9,5°C 3 A=Ø9,5X103mm 

L=2000mm K22 L1075 62026303:SCOTSMAN 
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CODICE S&P 
S&P CODE 

TEMPERATURA °C 
TEMPERATURE °C 

N. POLI 
N.POLES 

SCHEDA TECNICA 
DATA SHEET REF ADATTABILITA’ 

ADAPTABILITY 

1106097  3 (Y) A=Ø6,5X110mm 
L=900mm K36 L7259 62026301:SCOTSMAN 

1106019  2 (X) A=Ø10X100mm 
L=1200mm K55 L5081 19797017/0:CASTEL MAC  

CM19797017:SCOTSMAN 

1106028  2 (X) A=Ø10X100mm 
L=1100mm K55 L5082 CM19797018:SCOTSMAN 

19797018/0:CASTEL MAC  

 
TERMOSTATI CONDENSATORE / CONDENSER THERMOSTATS  

 

         
CODICE S&P 
S&P CODE 

TEMPERATURA °C 
TEMPERATURE °C 

N. POLI 
N.POLES 

SCHEDA TECNICA 
DATA SHEET REF ADATTABILITA’ 

ADAPTABILITY 

1106344  3 A=Ø10X100mm 
B=1500mm K22 L1529 19797025/0:CASTEL MAC  

CM19797025:SCOTSMAN 

 

        
CODICE S&P 
S&P CODE 

TEMPERATURA °C 
TEMPERATURE °C 

N. POLI 
N.POLES 

SCHEDA TECNICA 
DATA SHEET REF ADATTABILITA’ 

ADAPTABILITY 

1106737  2 L=2500mm 077B1118 1101029: MONDIAL 
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CODICE S&P 
S&P CODE 

TEMPERATURA °C 
TEMPERATURE °C 

N. POLI 
N.POLES 

SCHEDA TECNICA 
DATA SHEET REF ADATTABILITA’ 

ADAPTABILITY 

1106158  3 (Y) L=1850mm 077B0070 
L3241 

197970012/0:CASTEL MAC 

1106718  2 (X) L=900mm K50 L3212 2108700001:UGOLINI  

 

       
CODICE S&P 
S&P CODE 

TEMPERATURA °C 
TEMPERATURE °C 

N. POLI 
N.POLES 

SCHEDA TECNICA 
DATA SHEET REF ADATTABILITA’ 

ADAPTABILITY 

1106458  2 (X) A=Ø10X56mm 
L=1080mm K50 L3388 1101028:MONDIAL 

1106462  3 (Y) A=Ø9X37mm 
L=1400mm K50 L3417 1101043:MONDIAL 

 

        
CODICE S&P 
S&P CODE 

TEMPERATURA °C 
TEMPERATURE °C 

N. POLI 
N.POLES 

SCHEDA TECNICA 
DATA SHEET REF ADATTABILITA’ 

ADAPTABILITY 

1106705  2 A=Ø7,15X15mm  
L=750mm K50 L3212 3380008300:UGOLINI  

 

       
CODICE S&P 
S&P CODE 

TEMPERATURA °C 
TEMPERATURE °C 

N. POLI 
N.POLES 

SCHEDA TECNICA 
DATA SHEET REF ADATTABILITA’ 

ADAPTABILITY 

1106203  2 L=2500mm K55 P5851  
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CODICE S&P 
S&P CODE 

TEMPERATURA °C 
TEMPERATURE °C 

N. POLI 
N.POLES 

SCHEDA TECNICA 
DATA SHEET REF ADATTABILITA’ 

ADAPTABILITY 

1106759 -6,4°C/+8,5°C // 
-6,0°C/+8,8°C 2 

L1=1800mm 
A=Ø11X30mm 
/ L2=2000mm 

K52 L4512 

KIT TERMOSTATO DANFOSS/ THERMOSTATS KIT DANFOSS 

CODICE S&P 
S&P CODE 

TEMPERATURA °C 
TEMPERATURE °C 

N. POLI 
N.POLES 

SCHEDA TECNICA 
DATA SHEET REF ADATTABILITA’ 

ADAPTABILITY 

1106098 -25°:-13,5°C // 
+2,5°:-5,5°C 3 (Y) L=1300mm 077B7001 

1106099 -21°:-11,5°C // 
0°:-7.5°C 4 (Z) L=1300mm 077B7002 

1106100 -27,5°:+3,5°C // 
+3,5°:-11°C 4 (Z) L=1600mm 077B7003 

1106101 -28°C / -10°C 4 (Z) L=2300mm 0777B7006 

1106053  TERMOSTATO -
35/+35 F/2000 MONOFASE -
SENSORE Ø 6,5X115mm 
CAPILLARE 1500mm /  
THERMOSTAT -35/+35 F/200 
SINGLE PHASE -SENSOR Ø 
6,5X115mm CAPILLARY 
1500mm

MONOFASE/MONOPHASE, 
T min= -35°, T max= +35°, 

L=1500mm, A=115mm, 
B=6,5mm, 

1106326  KIT TERMOSTATO 
AUSILIARIO /  
THERMOSTAT KIT  
CM814533480:  
Castel MAC S.p.A.  
SCCM81453348:  
SCOTSMAN ICE Srl. 

1106709  TERMOSTATO IM 
0-90°C.TC/2 542564 /  
THERMOSTAT 0-90 ° C.TC IM / 
2 542564  
120515:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO 

1106424  KIT TERMOSTATO 
DI SICUREZZA /  
SAFETY THERMOSTAT KIT  
H120520:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
120520:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO MONOFASE/MONOPHASE, 

POLI/POLES=2,  
T min=50°, T max=110°, 
L=1000mm, A=95mm,  

B=6,5mm, 

1106766  TERMOSTATO 120° 
MONOFASE SICUREZZA 
RIARMO MATIC - SENSORE Ø 
5X129mm CAPILLARE 1000mm 
/ SAFETY THERMOSTAT 120° 
SINGLE PHASE - SENSOR Ø 
5X129mm CAPILLARY 1000mm
0300305: LAMBER SRL 

MONOFASE/MONOPHASE, 
T max=120°, L=1000mm, 

A=129mm, B=5mm, 
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1106419  TERMOSTATO 56°C 
UNIPOLARE ELTH 262.0 /  
THERMOSTAT SINGLE PHASE 
UNIPOLARE ELTH 262.0 56°C  
22180101: ELFRAMO SPA  

 

 
MONOFASE/MONOPHASE, 
POLI/POLES=2, T max=56°,  

 

1106457  Z718405000 
TERMOSTATO DOBLE / 
Z718405000 THERMOSTAT  
12023708:  
FAGOR INDUSTRIALE S.R.L.  

 

 
MONOFASE/MONOPHASE, 
POLI/POLES=4, T max=60°,  

 

1106795  R213004000 
Termostato Seguridad 115°C UL / 
R213004000 SAFETY 
THERMOSTAT 115°C UL  
12025141:  
FAGOR INDUSTRIALE S.R.L.  
R213004000:  
FAGOR INDUSTRIALE S.R.L.  

  

 

1106199  TERMOSTATO 
BIMETALLICO DOPPIO / 
DOUBLE BIMETALLIC 
THERMOSTAT  
120524:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
33948:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
120524:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
MONOFASE/MONOPHASE, 
POLI/POLES=4, T max=55°,  

 

1106126  TERMOSTATO 
BIMETALLICO 2 CONTATTI 
LASA NO 35-46° / NC 52-60° / 
 THERMOSTAT 2 CONTACTS 
LASA NO 35-46° / NC 52-60°  
3267220: LASA SRL  
3267420: LASA SRL  

 

 
MONOFASE/MONOPHASE, 

POLI/POLES=3,  
T min= NO 35-46°,  
T max= NC 52-60°,  

 

1106325  TERMOSTATO 
SICUR. VASCA 62/R 
BIPOLARE /  
BI-METAL SAFETY 
THERMOSTAT 62/R  
CESV001:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO  

 

 
MONOFASE/MONOPHASE, 
POLI/POLES=4, T max=85°,  

 

1106078  TERMOSTATO 
100°C MONOFASE 
SICUREZZA 62/R /  
SAFETY THERMOSTAT 62/R 
100° SINGLE PHASE  
4751: UNIVER-BAR SRL  
CESB454:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO  

 

 
MONOFASE/MONOPHASE, 
POLI/POLES=4, T max=100°,  

 

1106789  TERMOSTATO 
BIMETALLICO 55°C 1NC 1 -
poles 16 A /  
THERMOSTAT 55°C 1NC 1 -
poles 16 A  

 

 
MONOFASE/MONOPHASE, 
POLI/POLES=2, 6,3, YES NC, 

T max=55°,  
 

1106312  TERMOSTATO 
240°C MONOFASE 
SICUREZZA - SENSORE Ø 
4X95 mm CAPILLARE 900mm / 
SAFETY THERMOSTAT 
MONOPHASE 240°C 

 

 
MONOFASE/MONOPHASE, 
POLI/POLES=2, T max=240°, 
L=900mm, A=95mm, B=4mm,  

 

1106414  TERMOSTATO 
SICUREZZA CONDENS. KP / 
SAFETY THERMOSTAT  
K00076:  
ARISTARCO / KASTEL S.P.A.  

  

 

1106753  THERM.HIGH TEMP 
3/8 CUBER /  
THERM.HIGH TEMP 3/8 
CUBER  
SCIOM904108703:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SCIOM904108703: SIMAG  
SCIOM904108703: 
 BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA    

 

1106772  SWITCH HIGH 
TEMP /  
SWITCH HIGH TEMP  
SCIOM904109801: 
SCOTSMAN ICE Srl.  
SCIOM904109801: SIMAG  
SCIOM904109801:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA    

 

1106415  TERMOSTATO 
100°C 2MM 2 CAVI 100MM / 
THERMOSTAT 100?C 2MM 2 
CABLES 100MM  

  

 

1106416  TERMOSTATO RTS 
3-300 TS 150 /  
THERMOSTAT RTS 3-300 TS 
150  

  

 

1106139  PORTA SONDA 
TERMOSTATO /  
HOLDER PROBE 
THERMOSTAT  
DW12510:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
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1106764  BULB HOLDER / 
BULB HOLDER  
CMCF73201700:  
Castel MAC S.p.A.  
SC73201700:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC73201700: SIMAG  
SC73201700:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA    

 

1106113  PORTA-
TERMOSTATO VASCA / TANK 
THERMOSTAT HOLDER  
38123237:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  

 

 
Ø=20mm, A=30mm, B=48mm,  

 

1106726  Bulbo portasonda 
termostato /  
Bulb thermostat probe holder  
1503: UNIVER-BAR SRL  

 

 
1106727 

 

1106311  ADATTATORE X 
TERM.SICUREZZA /  
SAFETY THERMOSTAT 
ADAPTER  

  

 

1106161  STAFFA X 
TERMOSTATO BIMETALLICO 
/ THERMOSTAT BRACKET 

  

 

1106061  TERMOMETRO 
DIG. FISS. CLIPS DTE+ 
SCATOLA--50+70°C  
/ CLIPS FASTENER DIGITAL 
THERMOMETER DTE  
1188017:  
MONDIAL FRAMEC SRL  

 

 
T min= -50°, T max= +70°,  

 

1106467  
TERMOIGROMETRO CON 
SONDA INTERNO/ESTERNO / 
THERMOIGROMETER WITH 
PROBE IN/OUT  

  

 

1106466  
TERMOIGROMETRO 
ELETTRONICO CON MIN/MAX 
/ ELECTRONIC 
THERMOIGROMETER WITH 
MIN/MAX  

  

 

1106077  TERMOMETRO PER 
FREEZER -50+70 / 
REFRIGERATOR 
THERMOMETER -50+70  

 

 
T min= -50°, T max= +70°,  

 

1106204  TERMOMETRO PER 
FORNO /  
THERMOSTAT FOR OVEN  

  

 

1106025  TERMOMETRO 
DIGITALE -50+300° /  
DIGITAL THERMOMETER 
50+260?  

 

 
T min= -50°, T max= +300°,  

 

1106318  TERMOMETRO 
DIGITALE CON SONDA FISSA 
-50°C+300°C /  
DIGITAL THERMOMETER 
WITH FIXED PROBE -
50?C+300?C  

 

 
T min= -50°, T min= +300°,  

 

1106131  TERMOMETRO 
INFRAROSSI -33+500° /  
INFRA-RED THERMOMETER -
18+260°  

 

 
T min= -33°, T max= +500°,  

 

1106075  TERMOMETRO 
ABS -40+40 /  
ALCOHOL MOPLEN 
THERMOMETER -40+40  

 

 
T min= -40°, T max= +40°,  

 

1106076  TERMOMETRO 
MOPLEN -50+50 /  
ALCOHOL ABS 
THERMOMETER -40+40  

 

 
T min= -50°, T max= +50°,  

 

1106472  TERMOMETRO 
CIRCOLARE D.52 mm CPNF -
40+40 /  
D.52 ROUND THERMOMETER 
-40 +40 mm CPNF  

 

 
T min= -40°, T max= +40°, 

L=1400mm, A=51mm, B=6mm, 
Ø=52mm,  
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1106484  TERMOMETRO 
D.52 +40/-40 /  
THERMOMETER D.52 +40 / -40  

 

 
T min= +40°, T max= -40°, 

L=1500mm, A=30mm, B=6mm, 
Ø=52mm,  

 

1106210  
TELETERMOMETRO -40+40 
D.60 CF72 /  
THERMOMETER-40+40 D.60 
CF72  

 

 
T min= -40°, T max= +40°, 

L=1500mm, A=50mm,  B=6mm, 
Ø=60mm,  

 

1106146  TERMOMETRO D. 
52 0-120° CAP.1500mm - 
SENSORE Ø 6X40 mm 
CAPILLARE 1500mm / 
THERMOMETER D.52 0.120° 
CAP.1500mm SENSOR Ø 6X40 
mm CAPILLARY 1500mm  
450905:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
H450905:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
1037104500:  
MARENO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
T min=0°, T max=120°, 

L=1500mm, A=40mm, B=6mm, 
Ø=52mm,  

 

1106220  
TELETERMOMETRO 0-120° 
D.60mm CAPILLARE 1500X6 /  
THERMOMETER 0-120? 
D.60mm 1500X6  
32100003*: ELFRAMO SPA  
00074420*: ELFRAMO SPA  

 

 
T min=0°, T max=120°, 

L=1500mm, A=41mm, B=6mm, 
Ø=60mm,  

 

1106292  TERMOMETRO 
D=52 0/250°C / 
THERMOMETER D=52 0/250?C  
32100002: ELFRAMO SPA  
161827:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  
483004:  
MBM- EUROTEC SRL -  
161827:  
MBM- EUROTEC SRL -  

 

 
T min=0°, T max=250°, 

L=1500mm, A=76mm, B=4mm, 
Ø=52mm,  

 

1106211  TERMOMETRO 
ANGELO PO 0-350°C D.52MM / 
THERMOMETER A.PO  
32Z0151:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  

 

 
T min=0°, T max=350°, 

L=990mm, A=58mm, B=4mm, 
Ø=52mm,  

 

1106054  TERMOMETRO 
D.52 50/350° -SENSORE Ø 
6X28mm CAPILLARE 1500mm /  
THERMOMETER D.52 50/350° -
SENSOR Ø 6X28mm 
CAPILLARY 1500mm  
LAR65340050:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
0593: FOINOX S.P.A.  
LAR65340050:  
MARENO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
T min=50°, T max=350°, 

L=1500mm, A=28mm, B=6mm, 
Ø=52mm,  

 

1106191  TERMOMETRO 0-
350° D.60mm CAPILLARE 
1500X6 /  
THERMOMETER 0-350? 
D.60mm 1500X6  

 

 
T min=0°, T max=350°, 

L=1500mm, A=25mm,  B=6mm, 
Ø=60mm,  

 

1106195  
TERMOREGOLATORE 0-120° 
72X72X1500 /  
THERMOSTAT 0-120? 
72X72X1500  

 

 
T min=0°, T max=120°, 

L=1500mm, A=57mm,  B=7mm,  
 

1106118  TERMOSTATO 
TQ60 0/500° FERMO 400° 
MONOFASE - SENSORE Ø 
8X145 mm CAPILLARE 
1100mm /  
THERMOSTAT TQ60 0/500° 
SINGLE PHASE - PROBE Ø 
8X145 mm CAPILLARY 
1100mm  
ED02200:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO   

 
T min=0°, T max=500°, 
L=1100mm, A=145mm,  

B=8mm,  
 

1106425  TERMOMETRO PER 
PASSPORT 45.30-50.32-1040 
62X11MM 20-130°C /  
THERMOMETER FOR 
PASSPORT 45.30-50.32-1040 
62X11MM 20-130?C  
5576:  
ARISTARCO / KASTEL S.P.A.  

 

 
T min=20°, T max=130°, 

L=2000mm, A=15mm, 
B=6,5mm,  

 

1106188  TERMOMETRO 0-
120° 58X25X1500 /  
THERMOMETER 0-120? 
58X25X1500  
926100:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  
977034000:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  
32110003: ELFRAMO SPA  
9140214*:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  
23236:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
4507: UNIVER-BAR SRL  
DW10500005:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
CETEM:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO  
13725: A.T.A. SRL  
5693:  
ARISTARCO / KASTEL S.P.A.  

 

 
T min=0°, T max=120°, 

L=1500mm, A=22mm, B=6mm,  
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1106196  TERMOMETRO 0-
120 CAP.3000mm 6,5X20 /  
THERMOMETER 0-120 3000mm 
6,5X20  
907090: SILANOS SRL  
14198: FABAR SRL  

 

 
T min=0°, T max=120°, 

L=3000mm, A=20mm, B=7mm,  
 

1106323  TERMOMETRO 
RETTANGOLARE P 43E-P 48E 
20-120° 11X62mm /  
DISH-WASHER 
THERMOMETER P 43E- P 48E  
4159:  
ARISTARCO / KASTEL S.P.A.  
5576EX:  
ARISTARCO / KASTEL S.P.A.  
9131500:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  
DW10500011:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
984124000:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  

 

 
T min=20°, T max=120°, 

L=1500mm, A=16mm, B=6mm,  

 

1106063  TERMOSTATO IC 
901 NTC 16A 12V /  
THERMOSTAT IC NTC 16A 
12V  

  

 

1106068  TERMOSTATO ID 
961 NTC 16A 12V /  
THERMOSTAT ID 961 NTC 16A 
12V  

  

 

1106084  MODULO SLAVE 
EWEM 233+CAVO 
TELEFONICO 10V 1MT 
BIANCO /  
MODULATION SLAVE EWEM 
233  

  

 

1106083  TERMOSTATO 
IS972 LX NTC 30mm TTL / 
 THERMOSTAT IS972 LX NTC 
30mm TTL  

  

 

1106226  TERMOSTATO ID 
961 NTC 230V 15A /  
DIGITAL THERMOSTAT ID 
961 NTC 230V 15A  

  

 

1106365  TERMOMETRO 
DIGITALE /  
DIGITAL THERMOMETER  
32Z8250:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  
TR0402: SILANOS SRL  

  

 

1106752  "TERMOMETRO 
DIGITALE; 
EVK401N7VHXXX01" /  
DIGITAL THERMOMETER 
EVK401N7VHXXX01  
0PE301:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

  

 

1106701  
"TERMOREGOLATORE; IR33" /  
THERMOREGULATOR; IR33  
092355: 
 ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

  

 

1106688  
"TERMOREGOLATORE; ID 
974LX NTC 230V DI" /  
"THERMOREGULATOR; 
EWPX174 / L -4 C"  
0S0788:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  
089904EX:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  
085975EX:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  
087161EX:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

  

 

1106402  TERM.DIGIT.AT2-
5BS4E-1DX VDI 025057-00R /  
ELECTRONIC CONTROLLER 
AT2-5BS4E-1DX VDI 025057-
00R  
02505700R:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  

  

 

1106400  SBRINATORE 
COMPATTO LD1-15BE-AG /  
THERMOSTAT LD1-15BE-AG  
02338100R:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  
02338100R:  
MBM- EUROTEC SRL -  

  

 

1106438  TERMOSTATO 
DIGITALE 1 USC. 12V /  
DIGITAL THERMOSTAT 1 
OUTLET 12V  
22192009: ELFRAMO SPA  
22192005EX: ELFRAMO SPA  

  

 

1106804  TERMOSTATO 
DIGITALE 1 USC. 12/24V 
EVCO EVK411P3 /  
DIGITAL THERMOSTAT 
12/24V  
22192001: ELFRAMO SPA  

  

 

1106482  STRUMENTO 
DIXELL X GN2100BV XR60C /  
CONTROLS UNIT DIXELL X 
GN2100BV XR60C  
RC0883: FORCAR S.R.L.  
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1106395  TERMOSTATO 
GRANITORE GBG /  
THERMOSTAT FOR GRAINER 
GBG  
SL310002718: GBG ALI SPA  

  

 

1106751  TELETERMOSTATO 
PJEZC0P000 230/50 + CORNICE 
/ CONTROLLER PJEZC0P000 
230/50 + FRAME  
R34986: ILSA SPA  

  

 

1106413  REGOLATORE LD2 
15 B4E /  
DIGITAL THERMOSTAT LD2 
15 B4E  
023382-00:  
MBM- EUROTEC SRL -  

  

 

1106798  TERMOSTATO 
TRITACARNE REFRIGERATO 
MINERVA /  
THERMOSTAT  

  

 

1106761  TERMOSTATO 
DIGITALE ELIWELL ID 961 
PLUS 230V PTC/NTC /  
DIGITAL THERMOSTAT 
ELIWELL ID 961 PLUS 230V 
PTC/NTC  

 

 
MONOFASE/MONOPHASE, 

PTC/NTC, T°MIN= -50°, 
T°MAX= +110,  

 

1106435  TERMOSTATO 
ELIWELL EWPLUS 961 230V 
NTC /  
THERMOSTAT ELIWELL 
EWPLUS 961 230V NTC  

  

 

1106310  TERMOSTATO 
DIGITALE ELIWELL ID 974 
PLUS 230V NTC-PTC /  
DIGITAL THERMOSTAT 
ELIWELL ID 974 230V 8A  

  

 

1106455  TERMOSTATO 
DIGITALE AKO D140123 - 
230V /  
ELECTRONIC CONTROLLER 
AKO D140123 -230V  

  

 

1106476  CONTROLLORE 
DANFOSS MOD. AKCC-210 
(cod.084B8520) / .  
DANFOSS CONTROLLER 
MOD. AKCC-210  

  

 

1106241  TERMOSTATO 
DIGITALE 0-99° 230V SENZA 
SONDA /  
DIGITAL THERMOSTAT 0-99? 
230V WITHOUT PROBE  
09010029: CB SRL  

  

 

1106240  TERMOSTATO 
DIGITALE 0-250° 230V SENZA 
SONDA IC912 /  
DIGITAL THERMOSTAT 0-250? 
230V WITHOUT PROBE  
09010030: CB SRL  

  

 

1106349  
TERMOREGOLATORE 
ELIWELL IC912 /  
THERMOSTAT ELIWELL IC912  

  

 

1106428  TERM.IC 912 TCJ 
230V.PR.SP.OEM /  
THERMOSTAT IC 912 TCJ 
230V.PR.SP.OEM  
ED07700:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

  

 

1106784  TERMOSTATO 
DIGITALE ICPLUS 902 230V 
JK/PT100 RANGE -150°C 
+650°C PT100 /  
DIGITAL THERMOSTAT 
ICPLUS 902 230V  

  

 

1106811  TERMOSTATO 
DIGITALE ICPLUS 902 230V 
15A NTC/PTC /  
DIGITAL THERMOSTAT 
ICPLUS 902 230V 15A NTC/PTC  

  

 

1106787  TERMOSTATO 
DIGITALE IC915 PLUS 230V 
JK/PT100 -150°C +650°C PT100 /  
DIGITAL THERMOSTAT IC915 
PLUS 230V JK/PT100  

  

 

1106779  TERMOSTATO 
DIGITALE 12V /  
DIGITAL THERMOSTAT 12V  
91310030:  
CUPPONE F.LLI S.R.L.  
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1106353  
TERMOREGOLA.ON-OFF 
EV7401J7E000002 /  
ELECTRONIC CONTROLLER 
ON-OFF EV7401J7E000002  
6011125: GIORIK SPA  

  

 

1106423  IGROMETRO IC 
915/R 84X2 230V UMIDITA' / 
 HYGROMETER IC 915/R 84X2 
230V  

  

 

1106418  CONTROLLORE 
XW20L 230V NTC /  
DIGITAL THERMOSTAT 
XW20L 230V NTC  

  

 

1106801  TERMOSTATO 
DIXEL XW60LS /  
THERMOSTAT DIXEL XW60LS  

  

 

1106469  CONTROLLORE 
NTC IWC 750 /  
CONTROLLER NTC IWC 750  

  

 

1106687  CONTROLLORE 
ELETTRONICO IWC 720 
COMPRESSORE 
SBRINAMENTO 230V /  
CONTROLLER 

  

 

1106796  TERMOSTATO 
DIGITALE DIXELL XW30LS /  
DIGITAL THERMOSTAT  
220010468: IFI S.p.a.  

  

 

1106380  TERMOSTATO 
DIXEL XW60L /  
THERMOSTAT DIXEL XW60L  
BN16815100:  
SILKO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
BN16815100ex:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO    

 

1106477  CONTROLLORE 
ELETTRONICO PER UNITA' 
REFRIGERANTI IWC730 SLIM 
230V /  
ELECTRONIC CONTROLLER 
FOR UNIT 'COOLANTS IWC730 
SLIM 230  

  

 

1106741  SBRINATORE 
COMPATTO LCD32Q4E-AS /  
DEFROSTER LCD32Q4E 
COMPACT-AS  
02122600R:  
MBM- EUROTEC SRL -  

  

 

1106696  CONTROLLORE DI 
TEMPERATURA A 1 
GRADINO, ALIMENTAZIONE 
24/230 VAC INGRESSI 
ANALOGICIi1 per J/K relè 1 /  
TEMPERATURE 
CONTROLLER TO 1 STEP, 
POWER 24/230 VAC INPUT 
ANALOGICIi1 J / K relay 1 8 res. 
@ 250 VAC    

 

1106453  TERMOSTATO 
VISUALIZZATO GUIDA DIN, 1 
PUNTO DI INTERVENTO 230V 
/  
THERMOSTAT 230V  

  

 

1106758  CONTROLLORE 
XW20VS NTC 230V /  
CONTROLLER XW20VS NTC 
230V  

  

 

1106792  CONTROLLORE 
XW60V 230V /  
CONTROLLER XW60V 230V  

  

 

 
1107088  
MICROINTERRUTTORE 
(NORMALMENTE CHIUSO) /  
MICRO-SWITCH  
085298:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  
68023196:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  
23196: BREMA GROUP S.P.A.  
23196: N.T.F. SRL  
23196: 
 EURFRIGOR - BRICE 
ITALIA SRL  

  

 

1107031  
MICROINTERRUTTORE GH2 
3 CONTATTI /  
MICRO-SWITCH GH2 
3CONCTATS  
23055: BREMA GROUP 
S.P.A.  
23055: N.T.F. SRL  
23055:  
EURFRIGOR - BRICE 
ITALIA SRL    

 

1107203  Microinterruttore / 
MICRO SWITCH  
23930: BREMA GROUP 
S.P.A.  
23930: N.T.F. SRL  
23930:  
EURFRIGOR - BRICE 
ITALIA SRL  
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1107133  MICRO A LEVA 
LUNGA /  
MICRO SWITCH 
CM194102070:  
Castel MAC S.p.A.  

  

 

1107186  
MICROGALLEGIANTE 
C/LEVA 74X7 VR-NA 15GR 
2CONT. /  
MICRO-SWITCH FLOATER 
WITH LEVER 74X7 VR-NA 
15GR 2CONT.  
926054:  
EURFRIGOR - BRICE 
ITALIA SRL  
231229:  
EURFRIGOR - BRICE 
ITALIA SRL  
231229:  
BREMA GROUP S.P.A.  
805926054: 
 Gruppo Cimbali S.p.A.  
231229: N.T.F. SRL  

  

 

1107042  
MICROINTERRUTTORE 
AH715378 /  
MICRO SWITCH AH715378  
CM19410207/0:  
Castel MAC S.p.A.  
069484:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  
DW10704:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
32W4240:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  
10704:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
50123*: CEADO SRL  

  

 

1107180  SWITCH LIMIT 
SPST 11AMP /  
SWITCH LIMIT SPST 11AMP  
SCIOM910112402:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SCIOM910112402: SIMAG  
SCIOM910112402:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA    

 

1107131  MICRO A 
ROTELLA / 
MICROSWITCH+WHEEL  
3010321000:  
STAFF ICE SYSTEM SRL  

  

 

1107231  ASSIEME 
SUPPORTO 2 MICRO X IMF28-
35-58 NEW /  
ASSY SUPPORT 2 MICRO X 
IMF 28-35-58 NEW  
C26747:  
BREMA GROUP S.P.A.  
C26747: N.T.F. SRL  
C26747:  
EURFRIGOR - BRICE 
ITALIA SRL  

  

 

4122627  ASSIEME MICRO 
IMPULSI BACINELLA /  
MICRO-SWITCH  
AS928054: EURFRIGOR   
C26818: EURFRIGOR  
C26818:  
BREMA GROUP S.P.A.  
C26818: N.T.F. SRL  

  

 

1107063  MICRO IMPULSI 
83161.1 + STAFFA COMPLETO 
/ MICRO-SWITCH 83161.1  
AS928041: EURFRIGOR  
RH003800:EURFRIGOR  
C26814:  
EURFRIGOR - BRICE 
ITALIA SRL  
C26814:  
BREMA GROUP S.P.A.  
805928041:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  
C26814: N.T.F. SRL  

  

 

1107009  MICRO GALLEGG. 
EURFRIGOR T.N. /  
MICRO-SWITCH FLOATER 
EURFRIGOR  
RH00A310:  
EURFRIGOR - BRICE 
ITALIA SRL  
AS928040:  
EURFRIGOR - BRICE 
ITALIA SRL  
C26813:  
EURFRIGOR - BRICE 
ITALIA SRL  
C26813:  
BREMA GROUP S.P.A.  
805928040:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  
C26813: N.T.F. SRL  

  

 

1107033  MICRO 
GALLEGGIANTE COSMETAL 
/  
MICRO-SWITCH FLOATER 
COSMETAL  
CM3822902*:  
Castel MAC S.p.A.  
CM813000270:  
Castel MAC S.p.A.  
3822902:  
VEGA DIV. DELLA CASTEL 
MAC SPA  

  

 

1107051  MICRO 
GALLEGGIANTE ITV 
COMPLETO /  
COMPLETE MICRO-SWITCH 
FLOATER ITV  
105058: I.T.V. S.A.  

  

 

1107236  
MICROINTERRUTTORE 
COMPLETO KP /  
COMPLETE MICRO-SWITCH 
KP  
2LT003: MIGEL S.R.L.  

  

 

1107196  GALLEGGIANTE 
COMPLETO KP /  
FLOAT SWITCH KP  
2SL001: MIGEL S.R.L.  
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1107007  MICRO 
INTERR.OMRON OMOL.VDE / 
MICRO-SWITCH OMRON 
OMOL.VDE  
SCCM19410209:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
CM194102090EX:  
Castel MAC S.p.A.  
SCCM19410209: SIMAG  
SCCM19410209:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

1107010  MICROINTERR. 
OMRON V1661CR5 /  
MICRO-SWITCH FLOATER 
OMRON V1661CR5  
CM814011400:  
Castel MAC S.p.A.  
SCCM19410208:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
CM194102080EX:  
Castel MAC S.p.A.  
819410208:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  
CM19410208: SIMAG  
SCCM19410208: SIMAG  
SCCM19410208:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

1107011  MICROZ15 
GW22B34050 /  
MICRO-SWITCH Z15 
GW22B34050  
SCCM19410300:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
CM194103000:  
Castel MAC S.p.A.  
SCCM19410300: SIMAG  
SCCM19410300:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

1107001  MICRO 
GALLEGGIANTE 
CASTELMAC /  
MICRO-SWITCH FLOATER 
ICEMATIC  
SCCM81409179:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SCCM81449091:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
CM814091790:  
Castel MAC S.p.A.  
81409179/0:  
VEGA DIV. DELLA CASTEL 
MAC SPA  
881409179:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  
CM81409179: SIMAG  
SCCM81409179: SIMAG  
SCCM81409179:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

1105416  SWITCH LIMIT 
SPDT /  
SWITCH LIMIT SPDT  
SCIOM910116001: 
SCOTSMAN ICE Srl.  
SCIOM910116001: SIMAG  
SCIOM910116001:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA    

 

4122673  SPOUT SWITCH /  
SPOUT SWITCH  
SC62036600:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC62036600: SIMAG  
SC62036600:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

1107243  MICROSWITCH /  
MICROSWITCH  
SC62048600:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC62048600: SIMAG  
SC62048600:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

1107039  MICRO FILO 
MOD.MP22-30-40-50 / MICRO- 
SWITCH THREAD 
MOD.MP22-30-40-50  
3010320000:  
STAFF ICE SYSTEM SRL  

  

 

1107086  KIT 
LIVELLOSTATO /  
MICRO SWITCH LEVEL KIT  
3010024000:  
STAFF ICE SYSTEM SRL  
9090611000:  
STAFF ICE SYSTEM SRL  

  

 

1107004  MAGNETE X REED 
SILANOS /  
REED MAGNET SILANOS  
5679:  
ARISTARCO / KASTEL 
S.P.A.  
9131447:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  
32969:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
049627: 
 ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  
903651: SILANOS SRL  
411010:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
H32969:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
986034000:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  

  

 

1107188  MAGNETE 
PERMANENTE 35X11X6 /  
PERMANENT MAGNET 
35X11X6  
411004:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

  

 

1107079  MAGNETE SAP-
P100 /  
MAGNET SAP-P100 
986034000:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  
9131447*:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  

  

 

1107181  
MAGNETE+CUSTODIA 
N1000/N1300/LP57 /  
MAGNET N1000/N1300/LP57  
908706: SILANOS SRL  
32W0870:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  
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1107127  MAGNETE IN 
NEODIMIO 63X19X7mm /  
MAGNET 40X14X3,8mm  

 

  

 

1107170  MAGNETE PORTA 
MICROINTERRUTTORE - 
MICROSWITCH /  
MICROSWITCH MAGNET  
1225: KRUPPS S.R.L.  

  

 

1107266  MAGNETE MPP12-
PA (GPM 30R) /  
MAGNET  
2EE1044:  
AGROINDUSTRY 
ADVANCED 
TECHNOLOGIES SPA  

  

 

1107279  MAGNETE 
PROTETTO /  
MAGNET  
8441: A.T.A. SRL  

  

 

1107191  MAGNET / 
MAGNET  
CM193550100:  
Castel MAC S.p.A.  
SC1100056302:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC1100056302: SIMAG  
SC1100056302:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA    

 

1107012  MAGNETE 
PROTETTO 62X18X10 M340 /  
PROTECTED MAGNET 
62X18X10 M340  
DW80232:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
926014:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  
13642: A.T.A. SRL    

 

1107167  MAGNETE PER 
MICROINTERRUTTORE 
CAPPA /  
MICRO-SWITCH MAGNET  
927088:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  

  

 

1107149  MAGNETE / 
MAGNET  
SCCM19355004: 
SCOTSMAN ICE Srl.  
CM193550040:  
Castel MAC S.p.A.  
SCCM19355004: SIMAG  
SCCM19355004:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA    

 

1107141  MAGNETE M303 N 
CDC GE 32 /  
MAGNET STEM M303 N CDC 
GE 32  
CM193550070:  
Castel MAC S.p.A.  
SCCM19355007:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
0800142: LAMBER SRL  
CM19355007: SIMAG  
SCCM19355007: SIMAG  
SCCM19355007:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

1107213  MAGNET /  
MAGNET  
SC1100056305:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC1100056305: SIMAG  
SC1100056305:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

1107076  MAGNETE 
PERMANENTE 24X12 SE/1 /  
MAGNETIC MICRO-SWITCH 
24X12 SE/1  
411002:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

  

 

1107219  MAGNETE 
8X16X40 ArQ11-B2. M370 AP /  
MAGNET 8X16X40 Art. M370 
AP  
BN161803:  
POLARIS ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

  

 

1107229  MAGNETE PER 
SENSORE IN NEODIMIO /  
MAGNET FOR SENSOR 
NEODYMIUM  
3205:  
ARISTARCO / KASTEL 
S.P.A.  

  

 

1107225  MAGNETE 
CASADIO /  
MAGNET CASADIO  
998045000:  
CASADIO HBS SRL A 
SOCIO UNICO  

  

 

1107228  MAGNETE MOD. 
RPV22 TR 3XG VARMAG /  
MAGNET MOD. RPV22 TR 
3XG VARMAG  
CM193540100:  
Castel MAC S.p.A.  

  

 

1107182  MAGNETE VAREC 
RLC9 BIANCO /  
DOOR MAGNET WITH DISC  
CM193550050:  
Castel MAC S.p.A.  
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1107217  MAGNETE /  
MAGNET  
59000351: GIORIK SPA  

  

 

1107252  MAGNETE /  
MAGNET  
ME9620695:  
MEIKO ITALIA SRL  

  

 

1107113  MAGNETE /  
MAGNET  
210053:  
MAGISTER SISTEMA 
CAFFE' SRL  
00614: LA SPAZIALE SPA  

  

 

1107256  MAGNETE 
PLASTOFERRITE D12X6 /  
MAGNET D12X6  
50SGA74186:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

  

 

1107136  CALAMITA 
D.48X24X11 GAUSS 
(M3499.10) /  
MAGNET D.48X24X11 GAUSS 
(M3499.10)  

  

 

1107258  MAGNETE LEVA 
ECONOM. D.8x25 T/N/LP / 
 MAGNET D.8x25 T/N/LP  
TR0249: SILANOS SRL  

  

 

1107143  *AT.MAGNETICO 
GF45CE /  
CONNECTION, MAGNETIC 
GF45/CE  
RIC0001384:  
MBM- EUROTEC SRL -  

  

 

1107058  MICRO 
INVERSORE 3 POLI /  
MICRO-REVERSER 3 POLES  

  

 

1107208  MICRO FAEMA 
3000 MONOFASE /  
MICRO ONE-PHASE FAEMA 
3000  

  

 

1107199  MICROIN POST 3 
CONTATTI MOD.6 (NT 2 /  
MICROSWITCH WITH LEVER 
3 CONNECTIONS MOD. 6 (NT 
2  
CEMP62PS306 
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO  

  

 

1107037  MICRO ARRESTO 
MD/AT /  
STOP MICRO-SWITCH MD/AT  
34100003:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  

  

 

1107138  MICRO A 
ROTELLA CON LEVA LUNGA 
/ ROLLER MICRO-SWITCH  
387: I.T.V. S.A.  

  

 

1107137  LEVA LUNGA CON 
ROTELLA X(058) /  
LEVER 

  

 

1107122  MICROSWITCH X 
COD.2131 3/4 / 
 MICROSWITCH X COD.2131 
3/4  

  

 

1107052  MICRODEV. S 16 
CON LEVA 16829C /  
MICRO-SWITCH S 16 WITH 
LEVER 16829C  
120323:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

  

 

1107221  
MICROINTERRUTTORE 
DEVIATORE N16 /  
MICRO SWITCH DEVIATOR 
N16  
25190003: ELFRAMO SPA  

  

 

1107082  MICRO 
DEVIATORE 16A C/LEVA /  
MICRO-SWITCH 16A  
MA1037111300: SILKO  
30610:  
Sistema Project Service srl  
6043085: GIORIK SPA  
25190007: ELFRAMO SPA  
1037111300: SILKO ALI  
862311: OFFCAR  
808053: EMMEPI 
C00061023: MACAP SRL  
MA1037111300:  
MARENO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
2384:  
ARISTARCO / KASTEL 
S.P.A.  
01035: FABAR SRL  
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1107117  MICROPORTA 
MOD.E34/86HNG /  
DOOR 
MICROSWITCHO.E34/86HNG  
3121030: LASA SRL  

  

 

1107172  
MICROINT.EF46FE1515 
NAAH71535 /  
MICRO-SWITCH EF46FE1515 
NAAH71535  
RTBF900277:  
MBM- EUROTEC SRL -  

  

 

1107166  
MICROINTERRUTTORE 
PORTA / 
 DOOR MICROSWITCH  
4095: UNIVER-BAR SRL  

  

 

1107119  MICROINTERRUT. 
DEVIATORE DOPPIO N16 /  
DOUBLE MICROSWITCH N16  
25190005: ELFRAMO SPA  

  

 

1107150  
MICROINTERRUTORE CON 
MAGNETE /  
MICROSWITCH WITH 
MAGNET  
103540EX: KRUPPS S.R.L.  
103540K: KRUPPS S.R.L.  

  

 

1107193  MICRO INFERIORE 
COMPLETO /  
MICROSWITCH  
S00SMIA11QQQ:  
Mazzer Luigi S.p.a.  
S00SMIA04AQQQex:  
Mazzer Luigi S.p.a.  

  

 

1107226  MICRO PORTA 
LAVATOVIGLIE /  
MICRO SWITCH DOOR 
DISHWASHER  
41207500:  
MODULAR PROFESSIONAL 
SRL  

  

 

1107027  MICRO PORTA 
COMPL. X CS IME /  
COMPLETE DOOR MICRO-
SWITCH CS IME  
CEMP12CSC:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO  

  

 

1107123  "MICROIN. PORTA 
CL NT+LEVA COMP LEVA A 
""ELLE""" /  
DOOR MICROSWITCH  
CEMP12CLC:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO  
CEMP12CL*:  
OMNIWASH SRL - 

  

SOCIETA' A SOCIO UNICO  
 

1107227  Microinterruttore con 
staffa Compact /  
Microswitch bracket Compact  
4780: UNIVER-BAR SRL  

  

 

1107234  
MICROINTERRUTTORE 
DOPPIO CON STAFFA / 
 DOUBLE MICROSWITH 
COMPLETE WITH BRACKET  
4762: UNIVER-BAR SRL  

  

 

1107126  MICRO 16A NO 
STRUTTURA METALLICA 
23700 /  
MICRO-SWITCH 16A 23700  
23700:  
BREMA GROUP S.P.A.  
23700: N.T.F. SRL  
23700:  
EURFRIGOR - BRICE 
ITALIA SRL    

 

1107026  
MICROINTERRUTTORE DI 
SICUREZZA /  
SAFETY MICRO-SWITCH  
PR70011: FABA SRL  

  

 

1107128  
MICROINTERRUTORE DI 
SICUREZZA 3 CONTATTI 16A 
/ SAFETY MICRO-SWITCH 3 
CONTACTS  
LAR65260530:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
539502: GICO SPA  
1519: FOINOX S.P.A.  
32W1660:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  
32W3340:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  
120313:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
50304530:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

  

 

1107254  
MICROINT.SER.ELL.VRSRB1
DA1AF23 /  
MICRO-SWITCH 
VRSRB1DA1AF23  
37948:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

  

 

1107016  MICRO 
INTERRUTTORE Z15GO 
OMRON /  
MICRO-SWITCH Z15GO 
OMRON  
LAR65260540:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
65260540:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO    
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1107060  
MICRODEVIATORE A.PO /  
MICRO-SWITCH A.PO  
32W0960:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  

  

 

1107035  ASS. MICRO TELE. 
SINGOLO SICUREZZA PORTA 
/ MICRO SWITCH WITH 
PRESSURE PIN  
2651:  
ARISTARCO / KASTEL 
S.P.A.  

  

 

1107151  ASS 
MICROSICUREZZA TELE / 
SAFETY MICROSWITCH  
4159:  
ARISTARCO / KASTEL 
S.P.A.  

  

 

1107215  MICRO 
COMPLETO AE35 /  
MICRO COMPLETE AE35  
12271:  
ARISTARCO / KASTEL 
S.P.A.  
3528ex:  
ARISTARCO / KASTEL 
S.P.A.    

 

1107187  ASS. MICRO 
SINGOLO AL 50.34/40 /  
MICROSWITCH AL 50.34/40  
9445:  
ARISTARCO / KASTEL 
S.P.A.  

  

 

1107271  ASSIEME MICRO 
TELESCOPICO DOPPIO 
SICUREZZA /  
DOUBLE SAFETY MICRO-
SWITCH  
10351:  
ARISTARCO / KASTEL 
S.P.A.  

  

 

1107078  ASSIEME MICRO 
PORTA P80 /  
MICRO-DOOR P80  
9131735:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  
984759000:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  

  

 

1107077  
MICROINTERRUTTORE CON 
TASTO ROSSO /  
MICRO-SWITCH WITH RED 
PUSH-BUTTON  
0101184:  
SILKO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
08060613: CB SRL  

  

 

1107261  
MICROINTERRUTTORE A 
PULSANTE IN ACCIAIO 1NO 
1NC /  
MICRO-SWITCH 1NO-1NC  

  

 

1107262  
MICROINTERRUTTORE A 
PULSANTE CON ROTELLA IN 
ACCIAIO 1NO 1NC / 
 MICRO-SWITCH  

  

 

1107263  
MICROINTERRUTTORE A 
PULSANTE CON ROTELLA 
90° IN ACCIAIO 1NO 1NC /  
MICRO-SWITCH  
32W4130:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  

  

 

1107176  FINECORSA A 
PULSANTE MF17 /  
PUSH-BUTTON POSITION 
SWITCH MF17  
DW70305:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

  

 

1107189  
MICROINTER.PULS.FILETT+R
OT.BM2 /  
MICROSWITCH WITH 
ROLLER PLUNGER  
EG03200:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

  

 

1107190  MICRO 
PULS.FIL.C/ROT.TRASV.BM2 
/  
MICROSWITCH WITH 
ROLLER PLUNGER  
EG03700:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

  

 

1107075  MICRO 
INTERRUTTORE X TUTTE 
LEVETTA-ANTICA /  
MICRO-SWITCH  
SVTMM008:  
S.V. ITALIA SRL  

  

 

1107121  
MICROINTERRUTTORE PER 
TROPPO PIENO GHIACCIO /  
ICE OVER FLOW 
MICROSWITCH  
23373:  
BREMA GROUP S.P.A.  
23373: N.T.F. SRL  
23373:  
EURFRIGOR - BRICE 
ITALIA SRL    

 

1107222  
MICROINTERRUTTORE 
BIPOLARE M10X0.75 /  
MICROSWITCH 
33059400: BERTO'S SPA  
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1107253  MAGNETE /  
MAGNET  
088361:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

  

 

1107054  MICRO 
PORTA+MAGNETE BR-BC-FC 
/  
MICRO-DOOR+MAGNET BR-
BC-FC  
120346:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

  

 

1107056  MICRO 8319072 5A 
LEVA B A VITE /  
MICRO 8319072 5A LEVER B 
WITH SCREW  
CM194102050:  
Castel MAC S.p.A.  
SCCM19410205:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SCCM19410205: SIMAG  
SCCM19410205:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

1107006  MICRO Z15 HW 
24B34049 /  
MICRO-SWITCH Z15 HW 
24B34049  
CM194102000:  
Castel MAC S.p.A.  

  

 

1107144  SWITCH LIMIT 
(620395) /  
SWITCH LIMIT (620395)  
SC1200205901:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC1200205901: SIMAG  
SC1200205901:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA    

 

1107264  
MICROINTERRUTTORE CON 
LEVA 26,6MM 1NO+1NC /  
MICRO-SWITCH  

  

 

1107094  
MICRODEVIATORE A 
PULSANTE CONTINUO /  
MICRO-SWITCH WITH PUSH-
BUTTON  

  

 

1107096  
MICRODEVIATORE LEVA 
PIANA 3A 250V TERM. 
CORSA /  
MICRO-SWITCH 3A 250V  

  

 

1107097  
MICRODEVIATORE LEVA 
SAGOM. CTERM. PER C.S3A 
UL /  
MICRO-SWITCH 3A UL  

  

 

1107098  
MICRODEVIATORE A 
PULSANTE TERM PER C.S. 3 
A UL /  
MICRO-SWITCH 3A UL  

  

 

1107083  SCATOLA MICRO 
AUTOM. SX COMPLETO /  
COMPLETE LEFT MICRO 
SWITCH AUTOM.  
C0007M139: MACAP SRL  

  

 

1107212  
MICROINTERRUTTORI 
CABLATI ARRESTO /  
MICROSWITCHES CABLED 
STOP  
EB066AC: OBEL SRL  

  

 

1107090  "INTERRUTTORE 
MAGNETICO; 1700MM N.A." / 
MICRO-SWITCH 1700MM  
049966:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

  

 

1107120  
MICROINTERRUTTORE /  
MICROSWITCH  
23746:  
BREMA GROUP S.P.A.  
23746: N.T.F. SRL  
23746:  
EURFRIGOR - BRICE 
ITALIA SRL    

 

1107043  FINECORSA FD 102 
COMENDA /  
MICRO-SWITCH FD 102 
COMENDA  
120326:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

  

 

1107073  MICRO 
FINECORSA LEVA GIREVOLE 
FD552-S2 /  
MICRO-SWITCH FD552-S2  
H120320:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
120320:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO    

 

1107235  #MICRO 
FINECORSA DI CHIUSURA /  
MICROSWITCH 
DW10600138:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
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1107270  MICROINTERRUT. 
C/RUOTA XCKP2118G11 /  
MICRO SWITCH  
25190004: ELFRAMO SPA  

  

 

1107265  MICRO 
MECCANICO /  
MECHANICAL MICRO-
SWITCH  
F2645:  
FAMA INDUSTRIE SRL  

  

 

1107179  
MICROINTERRUTTORE DI 
FINE CORSA /  
POSITION SWITCH  
927304:  
MBM- EUROTEC SRL -  
927304:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  

  

 

1107275  INTERUTTORE A 
PISTONC.+CAVO LG.90 / 
SWITCH  
EG042:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
OMEG03900:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO    

 

1107160  
MICROINTERRUTTORE PER 
FRIGORIFERO /  
MICRO SWITCH FOR 
REFRIGERATOR  
087485:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

  

 

1107237  MICRO PORTA 
FRIGO FAGOR /  
MICRO SWITCH FOR 
REFRIGERATOR FAGOR  
6021130041:  
FAGOR INDUSTRIALE 
S.R.L.  

  

 

1107159  
MICROINTERRUTTORE PER 
FRIGORIFERO /  
MICRO SWITCH 
REFRIGERATOR  
1195009:  
MONDIAL FRAMEC SRL  
084403:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.    

 

1107218  
MICROINTERRUTT. 
MECCANICO 2 TERMINALI 
NC /  
MAGNET 8X16X40 Art M370 
AP  
164603:  
POLARIS ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

  

 

1107244  
MICROINTERRUTTORE 
MAGNETICO DI PROSSIMITA' 
/  
MAGNETIC MICRO-SWITCH  
12685:  
ARISTARCO / KASTEL 
S.P.A.  

  

 

1107013  
MICROINTERRUTTORE 
MAGNETICO /  
MAGNETIC MICRO-SWITCH  
537019100:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  
13105: A.T.A. SRL  

  

 

1107210  *MICRO 
MAGNETICO MODULARI /  
MICRO MAGNETIC 
MODULAR  
CM332100130: 
 Castel MAC S.p.A.  

  

 

1107068  SENSORE 
MAGNETICO /  
MAGNETIC MICRO-SWITCH  
33188:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
120366:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
120356:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

  

 

1107045  REED SENZA 
TRIAC /  
REED WITHOUT TRIAC  
120348:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
120348:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO    

 

1107046  MICROCONTATTO 
MAGNETICO REED /  
MICROSWITCH MAGNETIC 
REED  
695001: GICO SPA  
DW10778:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

  

 

1107048  REED MICRO 
PORTA E530 / REED MICRO 
DOOR E530  
DW3003112: DIHR ALI 
GROUP SRL A SOCIO 
UNICO  

  

 

1107223  
MICROINTERRUTTORE + 
ASTINA E CAVO /  
MICRO SWITCH + ROD AND 
CABLE  
059565:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  
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1107238  INTERRUTTORE 
MAGNETICO CPL /  
MAGNETIC SWITCH Complet  
088578:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

  

 

1107020  
MICROMAGNETICO E510 1V 
DA+M360 /  
MAGNETIC MICRO-SWITCH 
E510 1V DA+M360  
FR995405:  
SILKO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
FR995405:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
80871:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  
211002ex:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  
25110113: ELFRAMO SPA  
MA5169100:  
MARENO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
995405:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

  

 

1107132  MAGNETE 
M302AFO /  
MAGNET M302AFO  
217003:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  

  

 

1107249  magnetic switch L 65 
mm W 20 mm 1NO 250 V /  
magnetic switch L 65 mm W 20 
mm 1NO 250 V  
12024560:  
FAGOR INDUSTRIALE 
S.R.L.  

  

 

1107074  SENSORE 
MAGNETICO /  
TEMPERATURE PROBE  
9131616:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  
984159000:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  

  

 

1107251  INTERVAL 
SWITCH /  
INTERVAL SWITCH  
ME0122056:  
MEIKO ITALIA SRL  

  

 

1107061  INTERRUTTORE DI 
LIVELLO SUPERIORE /  
FLOAT SWITCH  
5692: A.T.A. SRL  

  

 

1105060  INTERRUTTORE DI 
PROSSIMITA' /  
PROXIMITY SWITCH  
23540:  
BREMA GROUP S.P.A.  
23540: N.T.F. SRL  
23540:  
EURFRIGOR - BRICE 
ITALIA SRL    

 

1107050  REED 
GALLEGGIANTE XB.T. /  
MICRO-SWITCH FLOATER 
REED X B.T.  
120358:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

  

 

1107047  REED 
ECONOMIZZATORE /  
ECONOMIZER REED  
DW2000309:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

  

 

1107139  
MICROINTERRUTTORE 
MAGNETICO PER 
LAVASTOVIGLIE /  
MAGNETIC SWITCH  
D926195:  
GIGA GRANDI CUCINE SRL  
926195:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  

  

 

1107281  FLOAT SWITCH /  
FLOAT SWITCH  
012456212: HOBART GmbH  

  

 

1107282  MAGNET SWITCH 
/ MAGNET SWITCH  
012402881: HOBART GmbH  

  

 

1107065  REED MAGNETICO 
N1000-N1300 /  
MAGNETIC REED N1000-
N1300  
TR0666: SILANOS SRL  

  

 

1107003  REED MAGNETICO 
SILANOS /  
MAGNETIC REED SILANOS  
TR0309: SILANOS SRL  
32W3240: FIMAR s.p.a.  

  

 

1107195  INTERRUTTORE 
GALLEGGIANTE /  
FLOAT SWITCH KIT  
5528255:  
WINTERHALTER ITALIA 
SRL  
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1107277  
MICROINTERRUTTORE 
COMPLETO F4/F5/F6 /  
MICRO-SWITCH ASSY  
900000042/R: 
FIORENZATO M.C. SRL  

  

 

1107276  
MICROINTERRUTTORE V3 
STAGNO DIN /  
MICRO SWITCH  
539504: GICO SPA  

  

 

1107240  REED SWITCH / 
REED SWITCH  
00785470001: 
 HOBART GmbH  

  

 

1107171  MICRO PORTA 
COMPLETO / 
 DOOR MAGNETIC SWITCH  
LAR65265100:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
R65265100:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO    

 

1105366  CURTAIN SWITCH 
/ CURTAIN SWITCH  
SC1100056301EX:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC1100056306:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC1100056306: SIMAG  
SC1100056306:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA    

 

1107224  MAGNET SWITCH. 
/ MAGNET SWITCH  
CM332100220:  
Castel MAC S.p.A.  
SCCM33210022:  
SCOTSMAN ICE Srl.  

  

 

4114947  CURTAIN SWITCH 
/ CURTAIN SWITCH  
SC1100056303:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC1100056303: SIMAG  
SC1100056303:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

1107259  REED MAGNETICO 
N1000/N1300/LP57 /  
MAGNETIC REED 
N1000/N1300/LP57  
909105: SILANOS SRL  

  

 

1107246  REED MAGNETICO 
LAVAPIATTI ELETTRONICHE 
/ MAGNETIC REED FOR 
ELECTRONIC DISHWASHER  
909285: SILANOS SRL  

  

 

1107216  REED MAGNETICO 
LAVASTOVIGLIE /  
REED MAGNETIC 
DISHWASHER  
909289ex: SILANOS SRL  
909290: SILANOS SRL  

  

 

1107142  SENSORE E510 ZC 
DA P076S /  
DOOR TOUCH SENSITIVE 
SWITCH (REED CONTACT)  
SCCM33210019: 
 SCOTSMAN ICE Srl.  
CM332100190:  
Castel MAC S.p.A.  
SCCM33210019: SIMAG  
SCCM33210019:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

1107247  SENSORE 
MAGNETICO /  
MAGNETIC SENSOR  
049621:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

  

 

1107154  SENSORE 
MAGNET. RETTANGOL. /  
MAGNETIC MICRO-SWITCH  
048893:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

  

 

1107163  SENSORE 
MAGNETICO /  
MAGNETIC SWITCH  
048486:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

  

 

1107260  MICRO 308 N.O. /  
MICRO SWITCH  
'50MAA74155:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

  

 

1107214  CURTAIN SWITCH 
/  
CURTAIN SWITCH  
SC1100056304:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC1100056304: SIMAG  
SC1100056304:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA    
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1107153  MICRO R5 PLUS /  
MICRO R5 PLUS  

  

 

1107211  MICRO 
MAGNETICO Ø 8 mm. /  
MICRO MAGNETIC Ø 8 mm.  

  

 

1107146  DRIP TRAY /  
DRIP TRAY  
CMCF65068600:  
Castel MAC S.p.A.  
SC66075500:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC65068600:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC66075500: SIMAG  
SC66075500:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

1107147  WATER DRIP 
TRAY /  
WATER DRIP TRAY  
CMCF66075600:  
Castel MAC S.p.A.  
SC66075600:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC78406202:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC66075600: SIMAG  
SC66075600:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

1107148  MAGNETO ASSY / 
MAGNET ASSY  
CMCF78447600:  
Castel MAC S.p.A.  
SC78447600R:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC78447600EX:  
SCOTSMAN ICE Srl.  

  

 

1107197  MAGNET ASSY / 
MAGNET ASSY  
CMCF65051505EX:  
Castel MAC S.p.A.  
CMCF78447601:  
Castel MAC S.p.A.  
SC78447601:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC78447601: SIMAG  
SC78447601:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

1107152  CONSENSO 
ELETTRICO CON CAVI / 
 MICRO SWITCH  
054539: 
 ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  
6010054: GIORIK SPA  
'33A0020:  
ANGELO PO GRANDI   

CUCINE SPA  
 

1107157  MICRO MOTORE /  
MICROMOTOR  

  

 

1107184  
MICROINTERRUTTORE DI  
SICUREZZA CAMPANA / 
MICROSWITCH WITH 
PLUNGER  
S000INR01QQQ:  
Mazzer Luigi S.p.a.  

  

 

1107200  AZIONATORE 
MICRO POSTER. 62P/S PPL /  
PRESSURE PLATE FOR 
MICROSWITCH 62PS PPL  
CEAZM62PS:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO  

  

 

1107201  BLOCCO PORTA 
INTERRUTORE 125AK274 /  
PLATE 125AK274  
0301082: LAMBER SRL  

  

 

1107255  PORTAMAGNETE 
T.N LUCID. /  
MAGNET HOLDER  
50HAA75020-02:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

  

 

1107257  PH 85 
PORTAMAGNETI FOR. + 
FRES. /  
MAGNET HOLDER  
50SFA78249:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

  

 

1107269  FINECORSA INOX  
RULLIERA SX /  
TR3362: SILANOS SRL  
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RELE’/RELAYS 
 

CODICE 
S&P 

S&P CODE 
 CONTATTI 

CONTACTS 

SCHEMA 
ELETTRICO 

WIRING 
DIAGRAM 

DESCRIZIONE 
DESCRIPTION 

1109001 

   

 
 

RELE' 230 V 16 AMPERE 
 
 
 

1109005 

   

 
RELE' 230 V 16 AMPERE 

 

1109010 

   

RELE' 24 V 16 AMPERE 
 

1109015 

   

 
RELE’ 230V 10 AMPERE 

 
 

1109021 

   

RELE’ 230V 10 AMPERE 
 

1109024 

   

 
RELE’ 230V 16 AMPERE 
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CODICE 
S&P 

S&P CODE 
 CONTATTI 

CONTACTS 

SCHEMA 
ELETTRICO 

WIRING 
DIAGRAM 

DESCRIZIONE 
DESCRIPTION 

1109040 

   

 
RELE’ 230V 16 AMPERE 

 
 

1109060 

   

RELE’ 230V 16 AMPERE 
 
 

1109099 

   

 
RELE’ 230V 20 AMPERE 

 
 

1109100 

  
 

 
RELE’ 230V 30 AMPERE 

 
 

 
1109033  RELE' B1 /  
RELAY B1/2 220V C.A.  
1075: A.T.A. SRL  

  

 

1109120  RELE'OMRON 
MK2P-S 230VAC /  
RELAY OMRON MK2P-S 
230VAC  
CM196201000:  
Castel MAC S.p.A.  

  

 

1109046  RELE' A2-230AC-L / 
RELAY A2-230AC-L  
229030:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  

  

 

1109146  RELE` B2 230V AC-
L /  
RELE` B2 230V AC-L  
229009:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  
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1109071  RELE` B1 230V AC-
L /  
RELAY B1 230V AC-L  
229008:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  
229008:  
MBM- EUROTEC SRL -  

  

 

1109174  RELE' 10A 220 Vac / 
RELAY 10A 220 Vac  
103580: KRUPPS S.R.L.  

  

 

1109028  RELE'2NO16 A 
230VAC + FASTON /  
RELAY 2NO16 A 230VAC + 
FASTON  
905474EX: SILANOS SRL  
905476: SILANOS SRL  

  

 

1109029  RELE' DI POTENZA 
3 SCAMBI 16A 250VAC /  
POWER RELAY 3 CHANGES 
16A 250VAC  
905475: SILANOS SRL  

  

 

1109066  RELE SKR115 230V 
CON LED /  
RELAY SKR115 230V WITH 
LED  
07072134: CB SRL  

  

 

1109121  "RITARDATORE 2A 
POMPA 24V RIT. 5-7"" 24V 
62P" / 
 "TIME RELAY 24V RIT. 5-7"""" 
24V 62P"""  
CETF60:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO  

  

 

1109006  RITARDATORE 2 
POMPA 220V 6" R / " 
RELAY 2 PUMP 220V 6"" R"  
CETF604SA:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO  

  

 

1109199  TERMICA [C] 2,5A /  
THERMIC [C] 2,5A  

  

 

1109200  TERMICA [C] 0,8A /  
THERMIC [C] 0,8A  

  

 

1109132  ADATTATORE CON 
BOCCOLE PER RELE' S.62 /  
ADAPTER FOR RELAY S.62  

  

 

1109011  MINICONTATTORE 
AB 230V NO /  
MINICONTACTOR AB 230V  
34200332:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  
EN005:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
9041202:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  
HR0910: ADLER S.P.A.  
*********:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  
34200219:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  
984144000:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  
EN08200:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

  

 

1109159  TELERUTTORE 
9A/16A 24V 50/60HZ /  
CONTACTOR 9A / 16A 24V 50 / 
60HZ  
DW2000370:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

  

 

1109098  TELERUTTORE 
240V 50HZ NO /  
RELAY 240V 50HZ NO  
DW15086/B:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
23594: BREMA GROUP S.P.A.  
23594: N.T.F. SRL  
23594:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  

  

 

1109090  TELERUTTORE 
230V 50-60HZ 20A AC1 
MINICONTATTORE /  
CONTACTOR 230V 50-60HZ 
20A AC1  
31873:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
355:  
ARISTARCO / KASTEL S.P.A.    

 

1109030  CONTATTORE 3TG 
USC.VITE 24V 3TG 1001-1AC2 /  
CONTACTOR 3TG SCREW 
CONNECTION 24V 3TG 1001-
1AC2  
CECT24P:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO  

  

 

1109004  CONTATTORE 3TG 
USC. FASTON 220V /  
CONTACTOR 3TG 220V 
FASTON CONNECTION  
CECTF:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO  
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1109003  CONTATTORE 3TG 
USC.VITE 220V NC /  
CONTACTOR 3TG 220V 
SCREW CONNECTION  
CECT:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO  
R663031000: 
 FAGOR INDUSTRIALE 
S.R.L.    

 

1109020  TELERUTTORE 9A 
LC1D0900M7 /  
RELAY 9A LC1D0900M7  
00006280: ELFRAMO SPA  
6046043: GIORIK SPA  
E40100023:  
GIGA GRANDI CUCINE SRL  
120444:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
907043*: SILANOS SRL  
907190: SILANOS SRL  
120434:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
907096: SILANOS SRL  

  

 

1109041  MINICONTATTORE 
380V NO /  
MINICONTACTOR 380V NO  
S000COC08QQQ:  
Mazzer Luigi S.p.a.  

  

 

1109022  MINICONTATTORE 
380V 50/6 NC /  
MINICONTACTOR 380V 50/6  

  

 

1109048  TELERUTTORE 220-
230V APO /  
CONTACTOR A.PO 220-230V  
32V0980:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  

  

 

1109019  TELERUTTORE 
LS4K 10-OA 220V NO /  
RELAY 3TB40 10-OA 220V  
32V1880:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  
34200025:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  
907043: SILANOS SRL  
907041: SILANOS SRL  
907095: SILANOS SRL  

  

 

1109043  TELERUTTORE 
220/230 A.PO 2091 /  
CONTACTOR 220/230 A.PO 
2091  
32Z2091:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  

  

 

1109042  TELERUTTORE 
A.PO 220/230 2083 /  
CONTACTOR A.PO 220/230 
2083  
32Z2083:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  

  

 

1109102  CONTATTORE 230V 
50HZ 4.2KW AC3 POMPA 
(11BF9) /  
CONTACTOR 230V 50HZ 
4.2KW AC3 PUMP (11BF9)  
4375:  
ARISTARCO / KASTEL S.P.A.  

  

 

1109013  TELERUTTORE 
240V 50HZ NC /  
RELAY 240V 50HZ NC  
4204: A.T.A. SRL  

  

 

1109112  TELERUTTORE / 
RELAY  
23147: BREMA GROUP S.P.A.  
23147: N.T.F. SRL  
23147:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  

  

 

1109064  CONTATTORE CB / 
CONTACTOR CB  
07070001: CB SRL  

  

 

1109065  CONTATTORE CB / 
CONTACTOR CB  
07070006EX: CB SRL  
07070017: CB SRL  

  

 

1109067  ZOCCOLO RELE' 
UNDECAL ZKR118 /  
UNDECAL RELAY CLOG 
ZKR118  
07072135: CB SRL  

  

 

1109093  TELERUT.ABB 12A 
24V 50/60HZ /  
CONTACTOR ABB 12A 24V 
50/60HZ  
120469:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

  

 

1109095  TELERUT.ABB 26A 
24V 50/60HZ /  
CONTACTOR ABB 26A 24V 
50/60HZ  
120471:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

  

 

SS&&PP  Spare Parts for Catering & Bar Equipment – Corso Sempione 238/5 - 21052 Busto Arsizio (VA) –Italy- 
phone +39.0331.324053  -  fax +39.0331.671063  -  info@sep-spareparts.com  -  www.sep-spareparts.com 

255 



SS&&PP    GGeenneerraall  CCaattaalloogguuee  22001199  

1109173  TELERUT.ABB 9A 
24V 50/60HZ NO /  
RELAY 9A 24V 50/60HZ NO  
120468V01:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
120468:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
120468EX:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

  

 

1109111  CONTATTORE / 
CONTACTOR  
57000:  
DITTING MASCHINEN AG  

  

 

1109179  CONTATTORE 
LC1D09B7 24V /  
CONTACTOR LC1D09B7 24V  
00060670: ELFRAMO SPA  

  

 

1109177  power contactor 
resistive load 16A 230VAC 
(AC3/400V) 6A/3kW main 
contacts 3NO /  
power contactor resistive load 16A 
230VAC (AC3/400V) 6A/3kW 
main contacts 3NO  
12024011:  
FAGOR INDUSTRIALE S.R.L.  

  

 

1109142  TELERUTTORE / 
CONTACTOR  
CON001:  
GARBIN INDUSTRIES SRL  

  

 

1109113  CONTATTORE CA4-
9 10 24V 5060HZ /  
CONTACTOR CA4-9 10 24V 
5060HZ  
927160:  
MBM- EUROTEC SRL -  
927160:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  
927051:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  
927037:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  
927051ex:  
MBM- EUROTEC SRL -  

  

 

1109115  CONTATTORE 
QUADRIPOLARE X5 22A /  
POWER CONTACTOR SUPPLY 
230V RESISTEVE LOAD 40A  
73350ex:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  
229037:  
MBM- EUROTEC SRL -  
80350:  
MBM- EUROTEC SRL -  
80350ex:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  
229037:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  

  

 

1109070  TELERUTTORE NP 
80 -NO- /  
CONTACTOR NP 80 -NO-  
9141210: 
 Gruppo Cimbali S.p.A.  

  

 

1109180  CONTAT.ABB AF09 
9A230VAC-30-01 /  
CONTACTOR AF09 9A230VAC-
30-01  
120477V02:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

  

 

1109076  TELERUTTORE 20A 
230V /  
CONTACTOR 20A 230V  
LAR65140700:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
LAR65140550:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
R65140550:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

  

 

1109078  CONTATTORE 230V 
LASA /  
CONTACTOR 230V LASA  
3426230: LASA SRL  

  

 

1109079  RELAIS LOVATO 
MC9 /  
RELAIS LOVATO MC9 
3426100: LASA SRL  

  

 

1109080  RELAIS SIEMENS 
SIRIUS /  
RELAIS SIEMENS SIRIUS 
3421500: LASA SRL  

  

 

1109122  TELERUTTORE 30A 
FRIGGITRICE /  
POWER CONTACTOR 30A  
537009500: LOTUS SPA  

  

 

1109049  TELERUTTORE 
230V /  
CONTACTOR 230V  
180024:  
MAGISTER SISTEMA 
CAFFE' SRL  
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1109137  TELERUTTORE 
4NO 24A(R) /  
RELAY 4NO 24A(R)  
46105100:  
MODULAR PROFESSIONAL 
SRL  

  

 

1109139  TELERUTTORE 
BF.09-10 S.ORANGE /  
CONTACTOR BF.09-10 
S.Orange  
EN17000: 
 OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

  

 

1109145  CONTATTO 
AUSILIARI BGX10.11 /  
CONTACT AUXILIARY 
BGX10.11  
EN13100:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

  

 

1109018  TELERUTTORE 
LS07.4.00 /  
RELAY LS07.4.00  
34200220:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  

  

 

1109074  CONTATTORE 230 
V. 50/60 HZ /  
CONTACTOR 230V 50/60HZ  
34200285EX:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  
34200260:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  
34200293:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  

  

 

1109105  CONTACTOR /  
CONTACTOR  
SC63012405:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
CMCF63012405:  
Castel MAC S.p.A.  
CMCF63014800:  
Castel MAC S.p.A.  

  

 

1109148  CONTACTOR /  
CONTACTOR  
SCCM33730739:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SCCM33730739: SIMAG  
SCCM33730739:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

1109141  TEL.11BG12.01A 
220-230/5060/1 /  
CONTACTOR 11BG12.01A 220-
230/5060/1  
SCCM33730712:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
CM337307120:  
Castel MAC S.p.A.  
SCCM33730712: SIMAG  
SCCM33730712:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

1109123  MINICONTATTORE 
12A 24VAC / 
MINICONTACTOR 12A 24VAC  
EE-RA100-M12NKD3:  
VELOX BARCHITTA S.R.L.  

  

 

1109002  CONTATTORE 12V 
CIMBALI DC / 
  
CONTACTOR 12V CIMBALI  

  

 

1109068  SUPPORTO RELE' / 
RELAY-HOLDER  
07110019: CB SRL  

  

 

1109069  RELE' TERMICO / 
RELAY  
07070002: CB SRL  

  

 

4115794  TERMICA 2,5/4 A 
LR3 D1308 /  
OVERLOAD RELAY 2.5/4 A 
LR3 D1308  
120823:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

  

 

4115795  TERMICA 4/6 A LR3 
D1310 /  
OVERLOAD RELAY 4/6 A LR3 
D1310  
120824:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

  

 

1109094  RELE' TERMICO 
ABB 0,63-1A /  
RELAYS ABB 0,63-1A  
120859:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

  

 

1109062  RELE' TERMICO 
P80 TRIF /  
RELAY P80  
9141204:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  

  

 

1109109  RELE'TERMICO 
ABB TA 25 DU 4,0 /  
RELAY ABB TA 25 DU 4,0  
35443:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
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1109059  ZOCCOLO 
MORSETTI /  
CLAMPS CLOG  

  

 

1109072  CONTATTO NC 
ERSCE COLORE ROSSO /  
CONTACT  
130477:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

  

 

1109088  CONTACTOR 24V. / 
CONTACTOR 24V.  
SC1200246901:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC1200246901: SIMAG  
SC1200246901:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

1109144  TEL.BGR0901A 
230V50-60 INT.EST /  
TEL.BGR0901A 230V50-60 
INT.EST  
EN13900:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

  

 

1109147  TRANSFORMER / 
TRANSFORMER  
CM330651190:  
Castel MAC S.p.A.  
SCCM33065119: SCOTSMAN 
ICE Srl.  
SCCM33065119: SIMAG  
SCCM33065119:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA    

 

1109152  RELE CONTROLLO 
TENSIONE 415/3/50-60 /  
CONTROL VOLTAGE RELAY 
415/3 / 50-60  
23903: BREMA GROUP S.P.A.  
23649: BREMA GROUP S.P.A.  
N23903: N.T.F. SRL  
23903: N.T.F. SRL  
23903:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  

  

 

1109155  CONTATTORE 
1200204802 /  
CONTACTOR 1200204802  
SC1200246902:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC1200246902: SIMAG  
SC1200246902:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA    

 

1109156  RELAY / RELAY  
SC1800190329:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC1800190329: SIMAG  
SC1800190329:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

1109164  CONTATTORE ABB 
B6-30-10 220V /  
CONTACTOR ABB B6-30-10 
220V  
120498:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

  

 

1109168  RELAY 
9660.B451.145 /  
RELAY 9660.B451.145  
SC62005703:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC62005703: SIMAG  
SC62005703:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA    

 

1109172  RELE' 40.31 10A 
230V CON ZOCCOLO 95.63 /  
RELAY 40.31 10A 230V WITH 
SOCKET 95.63  

  

 

1109182  RELAY / RELAY  
SCCUB405175:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SCCUB405175: SIMAG  
SCCUB405175:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

1109194  RELAY / RELAY  
CMCF62005778:  
Castel MAC S.p.A.  
SC62005778:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC62005778: SIMAG  
SC62005778:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA    

 

1109186  RELAY MRTP 56-45 
/ RELAY MRTP 56-45  
SC62005749: SCOTSMAN 
ICE Srl.  
SC62005749: SIMAG  
SC62005749:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

1109149  RELAY / RELAY  
CM196217090: 
 Castel MAC S.p.A.  
SCCM19621709:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SCCM19621709: SIMAG  
SCCM19621709:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA    

 

1109150  RELAY / RELAY  
SC1800190350:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC1800190350: SIMAG  
SC1800190350:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  
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1109052  RELAY SCOTSMAN 
/ RELAY SCOTSMAN  
SC62016818:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC62016818: SIMAG  
SC62016818:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

1109140  RELAY / RELAY  
SCIOM918101010: 
SCOTSMAN ICE Srl.  
SCIOM918101010: SIMAG  
SCIOM918101010:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

1109181  RELAY / RELAY  
SC1800190346:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC1800190346: SIMAG  
SC1800190346: 
 BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

1109183  RELAY / RELAY  
CF62016822:  
Castel MAC S.p.A.  
SC62016822:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC62016822: SIMAG  
SC62016822:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA    

 

1109192  
RELE'COMPR.RS97C2E-CAV 
20K6E-PFZ CS12 /  
RELAY  
SCCM19621699:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
CM196216990:  
Castel MAC S.p.A.  
SCCM19621699: SIMAG  
SCCM19621699:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

1109126  RELE' MICRO 
PORTA 30A /  
POWER RELAYS 30A  
905486: SILANOS SRL  

  

 

1109187  ZOCCOLO RELE' / 
RELAY CLOG  
103570: KRUPPS S.R.L.  

  

 

 
1112286  TIMER 120" /  
TIMER 21'15"  
AD0006: ADLER S.P.A.  
20102: FABAR SRL  

 

 
POLI/POLES=9, 6,3mm, 

TIME 120", 
CAMME/CAMS=3, 

6X4,6mm, L=26mm, 1,  

 

1112097  TIMER 2 CAMME 
CICLO 120" /  
TIMER 2 CAMS CYCLE 240  
1623+:  
ARISTARCO / KASTEL S.P.A.  
1623++:  
ARISTARCO / KASTEL S.P.A.  
1623+++:  
ARISTARCO / KASTEL S.P.A.  
1623:  
ARISTARCO / KASTEL S.P.A.   

 
POLI/POLES=5, 6,3mm, 

TIME 120", 
CAMME/CAMS=2, 1,  

 

1112230  TIMER CDC 7805DV 
1'2'3' 230V 50HZ PER GL 1040-
1240 /  
TIMER CDC 7805DV 1'2'3' 230V 
50HZ FOR GL 1040-1240  
5047:  
ARISTARCO / KASTEL S.P.A.  

 

 
POLI/POLES=15, 6,3mm, 

TIME 6", TIME 180", 
CAMME/CAMS=5, 2,  

 

1112068  TIMER AL55/03/05 / 
TIMER AL55/03/05  
7203EX: A.T.A. SRL  
7287EX: A.T.A. SRL  
32Z5720:  
ANGELO PO GRANDI CUCINE 
SPA  
4717: A.T.A. SRL  

 

 
POLI/POLES=9, 6,3mm, 

TIME 120", 
CAMME/CAMS=3, 1,  

 

1112057  TIMER AF DUE CICLI 
/ 2 CYCLES TIMER AF  
4240: A.T.A. SRL  
4254: A.T.A. SRL  

 

 
POLI/POLES=9, 6,3mm, 
TIME 72", TIME 150", 
CAMME/CAMS=3, 2,  

 

1112252  TIMER 
RIGENERAZIONE 18' AL11-16-
21-26-AF D-AL55D /  
TIMER 18' AL11-16-21-26-AF D-
AL55D  
7643: A.T.A. SRL  

 

 
POLI/POLES=9, 6,3mm, 

CAMME/CAMS=3, 1, TIME 
18',  

 

1112239  TIMER 220V-50HZ 2-
4-6 MINUTI /  
TIMER 220V-50HZ 2-4-6 
MINUTES  
14633: A.T.A. SRL  

 

 
POLI/POLES=12, 6,3mm, 

TIME 6", TIME 150", TIME 
240", CAMME/CAMS=4, 2, 

TIME 6',  
 

1112058  TIMER AT 220V 50HZ 
60"-150" / " 
TIMER AT 220V 50HZ 60""-
150"""  
9815: A.T.A. SRL  

 

 
POLI/POLES=12, 6,3mm, 
TIME 60", TIME 216", 
CAMME/CAMS=4, 2,  
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1112025  TIMER TRE CICLI 
ATA /  
3 CYCLES TIMER ATA  
6681: A.T.A. SRL  

 

 
POLI/POLES=12, TIME 60", 

TIME 240", 
CAMME/CAMS=4, 2,  

 

1112120  TIMER P25 3CAM 
120"CAM.AUTOA. /  
"TIMER P25 3CAMS 
120""CAM.AUTOA."  
120225:  
COMENDA ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
POLI/POLES=9, 6,3mm, 

TIME 120", 
CAMME/CAMS=3, 1,  

 

1112020  TIMER P25 CAM 150" 
COMENDA /  
"TIMER P25 CAM 150"" 
COMENDA"  
120220:  
COMENDA ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
POLI/POLES=9, 6,3mm, 

TIME 150", 
CAMME/CAMS=3, 1,  

 

1112133  TIMER P 25 3 
CAMME 216" ALB.SP.FRIZ. / 
"TIMER P 25 3 CAMS 216"" "  
120208:  
COMENDA ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
POLI/POLES=9, 6,3mm, 

TIME 210", 
CAMME/CAMS=3, 1,  

 

1112127  TIMER RIGENERAZ. 
20'-3 CAMME / 
 TIMER REGENERATION. 20'-3 
CAMS  
120277:  
COMENDA ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
POLI/POLES=9, 6,3mm, 

CAMME/CAMS=3, 1, TIME 
20',  

 

1112103  TIMER SCARICO 
120" B.V.S.HR COMENDA /  
"DRAIN TIMER 120"" B.V.S.HR 
COMENDA"  
120296:  
COMENDA ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
POLI/POLES=12, 6,3mm, 

TIME 120", 
CAMME/CAMS=4, 1,  

 

1112117  TIMER IMP.4 CAM. 
120" BT /  
"TIMER 4 CAMS 120"" BT"  
120262:  
COMENDA ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
120243:  
COMENDA ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
POLI/POLES=12, 6,3mm, 

TIME 120", 
CAMME/CAMS=4, 1,  

 

1112126  TIMER IMO. 4 
CAMME 150" F 45 /  
"TIMER IMP. 4 CAMS 150"" F 45"  
120212:  
COMENDA ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
120263:  
COMENDA ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
POLI/POLES=12, 6,3mm, 

TIME 150", 
CAMME/CAMS=4, 1,  

 

1112008  TIMER 4 CAMME 
CICLO 360" /  
"TIMER 4 CAMS CYCLE 360"""  
120217:  
COMENDA ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
POLI/POLES=12, 6,3mm, 

TIME 360", 
CAMME/CAMS=4, 1,  

 

1112232  TIMER 5 
CAM.2MOT.100/150 F65- /  
TIMER 5 CAMS 2MOT.100/150 
F65-  
120268:  
COMENDA ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
POLI/POLES=15, 6,3mm, 

TIME 4", TIME 100", TIME 
150", CAMME/CAMS=5, 2,  

 

1112173  "TIMER 5 
CAM.2MOT.90""/120"" LF" /  
"""TIMER 5 CAMS 
2MOT.90""""/120"""" LF"""  
120270:  
COMENDA ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
POLI/POLES=15, 6,3mm, 

TIME 4", TIME 120", 
CAMME/CAMS=5, 2,  

 

1112056  TIMER BASSO 2M. 
100/150" FC543/4 /  
TIMER 2M. 100/150" FC543/4  
121217ex:  
COMENDA ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
121208:  
COMENDA ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
POLI/POLES=15, 6,3mm, 
TIME 40", TIME 150", 
CAMME/CAMS=5, 2,  

 

1112161  TIMER 5 
CAM.2MOT.120/180"F55- / 
 "TIMER 5 CAMS 2 MOTORS 
120/180"" F55"  
120269:  
COMENDA ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
POLI/POLES=15, 6,3mm, 

TIME 4", TIME 180", 
CAMME/CAMS=5, 2,  

 

1112102  TIMER BASSO 
RIGENER/AUTOLAV. 
COMENDA /  
LOW TIMER 
REGENERATE/AUTOCLEAN 
COMENDA  
121220:  
COMENDA ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
POLI/POLES=15, 6,3mm, 

CAMME/CAMS=5, 1, TIME 
18',  
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1112107  TIMER 90-180 
230V/50HZ /  
TIMER 90-180 230V/50HZ  
DW10300123:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
POLI/POLES=12, 6,3mm, 

TIME 6", TIME 90", TIME 
180", CAMME/CAMS=4, 2,  

 

1112086  TIMER 120" 230/250 3 
CAMME AGGANCIO RAPIDO 
DIHR /  
"TIMER 120"" 230/250 2 CAMS 
DIHR"  
DW10708/L:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
POLI/POLES=7, 6,3mm, 

TIME 120", 
CAMME/CAMS=3, 1,  

 

1112293  """TIMER 120"""" - 
220VAC 60HZ /  
TIMER 120" - 220VAC 60HZ  
DW10708B:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
POLI/POLES=9, 6,3mm, 

TIME 120", 
CAMME/CAMS=3, 1, 60Hz,  

 

1112106  TIMER 120" 230V 
50HZ TERMOSTOP / 
"THERMOSTOP TIMER 120"" 
230V 50HZ "  
DW10708T:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
POLI/POLES=10, 4,8mm, 

TIME 120", 
CAMME/CAMS=4, 1,  

 

1112108  TIMER 60/120/180 
220/50 /  
TIMER 60/120/180 220/50  
32V7290:  
ANGELO PO GRANDI CUCINE 
SPA  
32V7300:  
ANGELO PO GRANDI CUCINE 
SPA  
DW10300122:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
DW10300121ex:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
POLI/POLES=12, 6,3mm, 

CAMME/CAMS=4, 1, TIME 
5',  

 

1112087  TIMER FI/7248B/64B 
6"/180" 230V /  
"TIMER FI/7248B/64B 6""/180"" 
230V"  
DW30001027:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
POLI/POLES=18, 6,3mm, 

TIME 6", TIME 180", 
CAMME/CAMS=4, 2,  

 

1112112  TIMER 2/4 ' DIHR /  
TIMER 2/4 ' DIHR 
DW22011:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
POLI/POLES=15, 6,3mm, 

TIME 6", TIME 240", 
CAMME/CAMS=5, 2,  

 

1112345  "TIMER; 230V 50HZ; 
120 SECONDI" /  
TIMER 120” 230V 50HZ 
0L3419:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

 
POLI/POLES=12, TIME 
120'', CAMME/CAMS=4, 

motors=1, 50 HZ,  
 

1112164  "TIMER; 230V 50HZ; 
4904F1 22,5M" / 
 TIMER  
0L3421:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  
049251EX:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

 
POLI/POLES=12, 6,3mm, 

CAMME/CAMS=4, 1, TIME 
22,5',  

 

1112113  "TIMER; 50HZ" /  
TIMER 50HZ 048647  
0L3674:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  
048647:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

 
POLI/POLES=15, 6,3mm, 

TIME 6", TIME 120", 
CAMME/CAMS=5, 2,  

 

1112065  "TIMER; 50HZ" /  
TIMER 50HZ 048303  
0L3642:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  
048303:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

 
POLI/POLES=15, 6,3mm, 

TIME 6", TIME 180", 
CAMME/CAMS=5, 2,  

 

1112178  "TIMER; 230V 50HZ; 
4907DV 6S-6M" /  
"TIMER; 50HZ"  
0L3420:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  
049256ex:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

 
POLI/POLES=21, 6,3mm, 

TIME 6", TIME 360", 
CAMME/CAMS=7, 2,  

 

1112006  TIMER 1'/6' 
MOD.WOLK 66 /  
"TIMER 1'/6"" MOD.WOLK 66"  
46102900:  
MODULAR PROFESSIONAL 
SRL  
238049:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  
238050:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  

 

 
POLI/POLES=9, 6,3mm, 

CAMME/CAMS=3, 6x7mm, 
1, TIME 1', TIME 6',  
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1112090  TIMER 3 IMPULSI 
150" AGGRAFF.. FASTON 4,2 /  
"3 IMPULSES TIMER 120"""  
238046AG:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  
D238053:  
GIGA GRANDI CUCINE SRL  
238053:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  
65238053:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  
238051EX:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  

 

 
POLI/POLES=9, 4,2mm, 

TIME 150", 
CAMME/CAMS=3, 1,  

 

1112092  TIMER CICLO 60"-
180" /  
"CYCLE TIMER 60""-180"""  
238061:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  

 

 
POLI/POLES=12, 6,3mm, 
TIME 60", TIME 180", 
CAMME/CAMS=4, 2,  

 

1112182  TIMER CICLO PER 
LAVASTOVIGLIE 4 CAMME 
120" / 
 TIMER 230/50 60/180min/20  
238066:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  
238066: MBM- EUROTEC SRL 
-  

 

 
POLI/POLES=12, 6,3mm, 

TIME 120", 
CAMME/CAMS=4, 2,  

 

1112084  TIMER 2207240/50 3' 
6' 9' /  
TIMER 2207240/50 3' 6' 9'  
238030:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  

 

 
POLI/POLES=12, 6,3mm, 
TIME 180", TIME 360", 

CAMME/CAMS=4, 2,  
TIME 9',  

 

1112302  $ PROGR 270SEC 
HFD4M16 2C /  
TIMER 270SEC HFD4M16 2C  
DTP15:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  

 

 
POLI/POLES=12, 6,3mm, 

TIME 270", 
CAMME/CAMS=4, 

6X4,6mm, L=17mm, 1,  
 

1112192  TIMER 2M-
5CAM.23050 1'2'3'20' /  
TIMER 2M-5KAMS.23050 1'2'3'20'  
REB238073: LOTUS SPA  
238073:  
MBM- EUROTEC SRL -  
238073:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  

 

 
POLI/POLES=15, 6,3mm, 

TIME 72", 
CAMME/CAMS=5, 2,  

TIME 20',  
 

1112183  PROGRAMMATORE 
1C 20' ADD. BD14 230V /  
TIMER 1C 20' ADD. BD14 230V  
26100025: ELFRAMO SPA  

 

 
POLI/POLES=3, 6,3mm, 

CAMME/CAMS=1, 1,  
TIME 20',  

 

1112150  PROGRAMMATORE 
4C 120" BD14 /  
"TIMER 4CAMS 120"" BD14"  
26100024: ELFRAMO SPA  

 

 
POLI/POLES=12, 6,3mm, 

TIME 120", 
CAMME/CAMS=4, 1,  

 

1112306  PROGRAMMATORE 
4C LP70 -L130 230V /  
TIMER 4C LP70 230  
26100022: ELFRAMO SPA  

 

 
POLI/POLES=12, 6,3mm, 

TIME 120", 
CAMME/CAMS=4, 2, TIME 

7,5',  
 

1112179  PROGRAMMATORE 
4C 180" D30 230V /  
"TIMER 4C 180"" D30 230V"  
26100023: ELFRAMO SPA  
809259:  
EMMEPI GRANDI CUCINE 
S.R.L.  

 

 
POLI/POLES=12, 6,3mm, 

TIME 180", 
CAMME/CAMS=4, 1,  

 

1112045  PROGRAMMATORE 
5C 72/180" 230V /  
"TIMER 5C 72/180"" 230V"  
26100021: ELFRAMO SPA  
809247:  
EMMEPI GRANDI CUCINE 
S.R.L.  

 

 
POLI/POLES=15, 6,3mm, 
TIME 72", TIME 288", 
CAMME/CAMS=5, 2,  

TIME 4' 48",  
 

1112119  TIMER FABAR 2 
CAMME 120" /  
TIMER FABAR  
13190: FABAR SRL  

 

 
POLI/POLES=6, 6,3mm, 

TIME 120", 
CAMME/CAMS=2, 

6X4,6mm, L=19mm, 1,  
 

1112227  TIMER 120/3 AD 
IMPULSO /  
TIMER 120/3  
13190F: FABAR SRL  
0300818: LAMBER SRL  

 

 
POLI/POLES=9, 6,3mm, 

TIME 120", 
CAMME/CAMS=3, 1,  
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1112263  TIMER 180/3 AD 
IMPULSO /  
TIMER 180/3  
13190M: FABAR SRL  

 

 
POLI/POLES=9, 6,3mm, 

TIME 180", 
CAMME/CAMS=3, 1,  

 

1112157  PROGRAMMATORE 
230V/50 FF+C 240" /  
"TIMER 230V/50 FF+C 240"""  
Z203030000EX:  
FAGOR INDUSTRIALE S.R.L.  
12024087:  
FAGOR INDUSTRIALE S.R.L.  

 

 
POLI/POLES=9, 6,3mm, 

TIME 240", 
CAMME/CAMS=3, 

6X4,6mm, L=13mm, 1,  
 

1112211  TIMER 6"/120" /  
TIMER 6''/120''  
12024571:  
FAGOR INDUSTRIALE S.R.L.  
Z713055:  
FAGOR INDUSTRIALE S.R.L.  
Z683099:  
FAGOR INDUSTRIALE S.R.L.  

 

 
POLI/POLES=15, 6,3mm, 

TIME 6", TIME 120", 
CAMME/CAMS=5, 2,  

 

1112033  TIMER CICLO P/25 79 
HEMERSON /  
CYCLE TIMER P/25 79 
HEMERSON  
984190000EX:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  
9140010EX:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  
984374000:  
Gruppo Cimbali S.p.A.   

 
POLI/POLES=12, TIME 

120", CAMME/CAMS=4, 1,  
 

1112072  TIMER NAP N43-45 
HEMERSON /  
TIMER NAP N43-45 HEMERSON  
984151000ex:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  
9141040EX:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  
984375000:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  

 

 
POLI/POLES=24, 6,3mm, 

TIME 150", 
CAMME/CAMS=8, 1,  

 

1112075  TIMER 120" 220V 3 
CAMME /  
"TIMER 3 CAMS 120"" 220V"  
30347:  
HOONVED ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
POLI/POLES=9, 6,3mm, 

TIME 120", 
CAMME/CAMS=3, 1,  

 

1112240  TIMER 120" 220/50 
V.1 GIRO /  
"TIMER 120"" 220/50 V.1 "  
25389:  
HOONVED ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
POLI/POLES=9, 6,3mm, 

TIME 120", 
CAMME/CAMS=3, 1,  

 

1112030  TIMER LAMBERT 6' / 
TIMER LAMBERT 6'  
32529:  
HOONVED ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
0300807: LAMBER SRL  

 

 
POLI/POLES=9, 

CAMME/CAMS=3, 
6X4,6mm, 1, TIME 6',  

 

1112005  TIMER 3 CAMME 
CICLO 6' /  
TIMER 3 CAMS CYCLE 6' + 
KNOB  
25386+B07+PULSAN:  
HOONVED ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
POLI/POLES=9, 6,3mm, 

CAMME/CAMS=3, 1,  
TIME 6',  

 

1112080  TIMER P26/15 4CR 
120"-230V /  
"TIMER P26/15 4CR 120""-230V"  
34402:  
HOONVED ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
120279:  
COMENDA ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
30333ex:  
HOONVED ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
POLI/POLES=12, 6,3mm, 

TIME 120", 
CAMME/CAMS=4, 1,  

 

1112249  "TIMER 120"" - 220 
V." /  
"""TIMER 120"""" - 220 V."""  
29828:  
HOONVED ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
POLI/POLES=12, 6,3mm, 

TIME 120", 
CAMME/CAMS=4, 1,  

 

1112193  "TIMER CDC 4804 F1 
120"" 230V 4C" /  
"""TIMER CDC 4804 F1 120"""" 
230V 4C"""  
34822:  
HOONVED ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
POLI/POLES=12, 6,3mm, 

TIME 120", 
CAMME/CAMS=4, 1,  

 

1112137  TIMER P25/LO230 5 
CAMME 3M+40S /  
TIMER P25/LO230 5 CAMS 
3M+40S  
31054:  
HOONVED ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
POLI/POLES=15, 6,3mm, 
TIME 40", TIME 180", 
CAMME/CAMS=5, 2,  
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1112228  TIMER 120 SEC. - 
TIMER 120 SEC. /  
TIMER 120 SEC. - TIMER 120 
SEC  
103500EX: KRUPPS S.R.L.  
103503: KRUPPS S.R.L.  

 

 
POLI/POLES=12, 6,3mm, 

TIME 120", 
CAMME/CAMS=4, 1,  

 

1112242  TIMER 60-90-120 
SEC. PER LAVAPIATTI A 
CAPOT. /  
TIMER 60-90-120 SEC.  
103530: KRUPPS S.R.L.  

 

 
POLI/POLES=15, 6,3mm, 

TIME 60", TIME 90", TIME 
120", CAMME/CAMS=5, 2,  

 

1112321  TIMER 120-240-360 
SEC. /  
TIMER 120-240-360 SEC.  
103520: KRUPPS S.R.L.  

 

 
POLI/POLES=15, 6,3mm, 
TIME 120", TIME 240", 

TIME 360", 
CAMME/CAMS=5, 2,  

 

1112035  TIMER LAMBER 
LAVAGGIO 120" /  
"WASH TIMER LAMBER 120"""  
0300143: LAMBER SRL  
P265J04H354:  
MODULAR PROFESSIONAL 
SRL  

 

 
POLI/POLES=12, TIME 

120", CAMME/CAMS=4, 1,  
 

1112140  TIMER 120-180-240 
L21 /  
TIMER 120-180-240 L21  
0300803: LAMBER SRL  

 

 
POLI/POLES=15, 6,3mm, 

CAMME/CAMS=5, 1, TIME 
12',  

 

1112129  TIMER LASA 6' 
REG.+MANOPOLA E TASTO / 
TIMER LASA 6' REG.+KNOB 
AND PUSH BUTTON  
3402000: LASA SRL  

 

 
POLI/POLES=9, 6,3mm, 

CAMME/CAMS=3, 
6X4,6mm, L=21mm, 1, TIME 

6',  
 

1112046  TIMER 3MINUTI 
230V 50HZ /  
TIMER 3MIN. 230V 50HZ  
3406031: LASA SRL  
1037303000:  
MARENO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
POLI/POLES=15, 6,3mm, 

TIME 180", 

CAMME/CAMS=4, 
6X4,6mm, L=40mm, 1,  

 

1112001  TIMER CICLO FISSO 
120" /  
FIXED CYCLE TIMER 120?  
CETF12:  
OMNIWASH SRL - SOCIETA' 
A SOCIO UNICO  

 

 
POLI/POLES=9, 6,3mm, 

TIME 120", 
CAMME/CAMS=3, 1,  

 

1112194  "TIMER CICLO 120"" 
FISSO (BASSO) 120"" 220V 
50HZ" /  
"CYCLE TIMER 120"" FIXED 
(LOW) 120"" 220V 50HZ "  
CETF12B:  
OMNIWASH SRL - SOCIETA' 
A SOCIO UNICO  

 

 
POLI/POLES=9, 6,3mm, 

TIME 120", 
CAMME/CAMS=3, 1,  

 

1112048  TIMER CICLO 150" 
MOD. JOLLY FASTON 6,3 /  
"CYCLE TIMER 150"" MOD. 
JOLLY"  
18011030:  
SIMONELLI GROUP SPA  
CETF150J:  
OMNIWASH SRL - SOCIETA' 
A SOCIO UNICO  

 

 
POLI/POLES=9, 6,3mm, 

TIME 150", 
CAMME/CAMS=3, 1,  

 

1112016  TIMER CICLO 
REGOLABILE 0-240° /  
ADJUSTABLE CYCLE TIMER 0-
240?  
CETR24B:  
OMNIWASH SRL - SOCIETA' 
A SOCIO UNICO  
CETR24EX:  
OMNIWASH SRL - SOCIETA' 
A SOCIO UNICO  

 

 
POLI/POLES=9, 6,3mm, 

TIME 240", 
CAMME/CAMS=3, 

6X4,6mm, 1,  
 

1112271  TIMER CICLO 240"" 
FISSO MOD. 1-2-4/82 220V /  
TIMER P26 3 2402 CAMS MOD. 
1-2-4/82 220V  
CETF24B:  
OMNIWASH SRL - SOCIETA' 
A SOCIO UNICO  

 

 
POLI/POLES=9, 6,3mm, 

TIME 240", 
CAMME/CAMS=3, 1,  

 

1112142  TIMER 2 TEMPI 
MOD.61P 90-180SEC. 230V /  
TIMER 90-120 SEC. 61P 230V  
CET2C61P:  
OMNIWASH SRL - SOCIETA' 
A SOCIO UNICO  

 

 
POLI/POLES=15, 6,3mm, 

TIME 6", TIME 180", 
CAMME/CAMS=5, 2,  

 

SS&&PP  Spare Parts for Catering & Bar Equipment – Corso Sempione 238/5 - 21052 Busto Arsizio (VA) –Italy- 
phone +39.0331.324053  -  fax +39.0331.671063  -  info@sep-spareparts.com  -  www.sep-spareparts.com 

264 



SS&&PP    GGeenneerraall  CCaattaalloogguuee  22001199  
1112299  "TIMER 2 TEMPI 60-
120"" 62P/S 230V 50" /  
TIMER 2 TIME 60-120" "62P / S 
230V 50"  
CET2C6S08:  
OMNIWASH SRL - SOCIETA' 
A SOCIO UNICO  

 

 
POLI/POLES=18, 6,3mm, 
TIME 60", TIME 120", 
CAMME/CAMS=6, 2,  

 

1112330  TIMER 3 TEMPI 
MOD. 4SC 230V 50HZ /  
TIMER 3 TIMES MOD. 4SC 230V 
50HZ  
CET3C4SC:  
OMNIWASH SRL - SOCIETA' 
A SOCIO UNICO  

 

 
POLI/POLES=21, 6,3mm, 

TIME 6", TIME 180", 
CAMME/CAMS=7, 2,  

 

1112031  TIMER 3 TEMPI 
MOD. 62P IME 24V /  
TIMER 3 TIME MOD. 62P IME  
CET3C6:  
OMNIWASH SRL - SOCIETA' 
A SOCIO UNICO  

 

 
POLI/POLES=21, TIME 6", 

TIME 180", 
CAMME/CAMS=7, 2, 24V,  

 

1112026  TIMER 120" 3C 
IMPULSO H45 SIL /  
"IMPULSE TIMER 120"" 3C H45 
SIL"  
907172: SILANOS SRL  

 

 
POLI/POLES=9, TIME 120", 

CAMME/CAMS=3, 1,  
 

1112222  "TIMER 180""" /  
"TIMER 180""" 3 CAMS  
907180: SILANOS SRL  

 

 
POLI/POLES=9, 6,3mm, 

TIME 180", 
CAMME/CAMS=3, 1,  

 

1112095  TIMER 20' 
RIGENERAZIONE /  
TIMER 20'  
907173: SILANOS SRL  

 

 
POLI/POLES=9, 6,3mm, 

CAMME/CAMS=3, 1,  
TIME 20',  

 

1112029  TIMER 120"-180" 2 
MOTORI 220V /  
"TIMER 120""-180"" 2 MOTORS 
220V"  
907182: SILANOS SRL  

 

 
POLI/POLES=12, TIME 

180", TIME 6", 
CAMME/CAMS=4, 2,  

 

1112038  TIMER 75-120-180" 2 
MOTORI 5CA /  
"TIMER 75-120-180"" 2 MOTORS 
5CA"  
32Z8100*:  
ANGELO PO GRANDI CUCINE 
SPA  
907183: SILANOS SRL  

 

 
POLI/POLES=15, TIME 6", 

TIME 180", 
CAMME/CAMS=5, 2,  

 

1112209  PROGRAMMATORE 
CICLO 150" P 350 P/400 /  
"TIMER 150"" P 350 P/400"""  
30460:  
Sistema Project Service srl  

 

 
POLI/POLES=6, 6,3mm, 

TIME 150", 
CAMME/CAMS=2, 1,  

 

1112260  "PROGRAMMATORE 
CICLO 225"" P 500" /  
"TIMER 225"""" P 500"""  
50460:  
Sistema Project Service srl  

 

 
POLI/POLES=6, 6,3mm, 

TIME 225", 
CAMME/CAMS=2, 1,  

 

1112155  TIMER PROJECT 
30450 /  
TIMER PROJECT 30450  
30450:  
Sistema Project Service srl  

 

 
POLI/POLES=13, 6,3mm, 

TIME 120", 
CAMME/CAMS=5, 1,  

 

1112328  "PROGRAMMATORE 
UNICA E-S-T 120" 6 cammes /  
TIMER UNICA 12"-6 CAMMES  
PRGM01:  
Sistema Project Service srl  

 

 
POLI/POLES=18, 6,3mm, 

TIME 120", 
CAMME/CAMS=6, 1,  

 

1112131  PROGRAMMATORE 
DV 60-120-180-240 4 CAMME 
ST.+2 SEMIREG. /  
TIMER DV 60-120-180-240 4 
CAMS ST.  
30455:  
Sistema Project Service srl  

 

 
POLI/POLES=18, 6,3mm, 
TIME 7,2", TIME 240", 

CAMME/CAMS=6, 2,  
 

1112076  TIMER 3 CAMME 
180" /  
"TIMER 3 CAMS 180"""  
SAB60: S.V. ITALIA SRL  

 

 
POLI/POLES=9, 6,3mm, 

TIME 180", 
CAMME/CAMS=3, 1,  
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1112246  TIMER CICLO 2 
CAMME /  
TIMER 2 CAMS  
4090: UNIVER-BAR SRL  

 

 
POLI/POLES=6, 6,3mm, 

TIME 120", 
CAMME/CAMS=2, 

6X4,6mm, L=20mm, 1,  
 

1112259  TIMER 2 MOTORI 
COMPACT OLD 60/120" /  
TIMER 2 MOTORS COMPACT 
OLD 60/120"  
4516: UNIVER-BAR SRL  

 

 
POLI/POLES=6, 6,3mm, 
TIME 60", TIME 120", 
CAMME/CAMS=2, 2,  

 

1112335  Timer rigenerazione 4 
cammes (modelli D) /  
TIMER 4 CAMMES (D TYPE)  
1507: UNIVER-BAR SRL  

 

 
POLI/POLES=12, 6,3mm, 

TIME 120", 
CAMME/CAMS=4, 1,  

 

1112319  CICLICO 
PROGRAMM MINIFLEX 4905DV 
5 CAMME PER LP LCF 
ELETTROME /  
CYCLIC PROGRAM MINIFLEX 
4905DV 5 CAMS FOR LP LCF 
ELETTROME  
T45-30-00001:  
VELOX BARCHITTA S.R.L.  

 

 
POLI/POLES=15, 6,3mm, 

CAMME/CAMS=5, 2,  
 

1112077  TIMER 120" 3 
CAMME /  
"TIMER 3 CAMS 120"""  

 

 
POLI/POLES=9, 6,3mm, 

TIME 120", 
CAMME/CAMS=3, 1,  

 

1112091  TIMER 6"/60"/180" / 
"TIMER 6""/60""/180"""  

 

 
POLI/POLES=12, 6,3mm, 

TIME 6", TIME 60", TIME 
180", CAMME/CAMS=4, 2,  

 

1112186  TIMER 4 CAMME 120 
SEC. P25 /  
TIMER 4 CAMS 120 SEC. P25  

 

 
POLI/POLES=12, 6,3mm, 

TIME 120", 
CAMME/CAMS=4, 1,  

 

1112149  TIMER 4 CAMME 2 
MOTORI /  
TIMER 4 CAMS 2 MOTORS  

 

 
POLI/POLES=12, 6,3mm, 
TIME 60", TIME 240", 
CAMME/CAMS=4, 2,  

 

1112275  MOTORINO TIMER 
CDC M37R 24VAC / 
 TIMER MOTOR CDC M37R 
24VAC  

  

 

1112094  MOTORE M37L 
SINCRONO 375RPM 50HZ 
230VAC /  
TIMER MOTOR M37L 375RPM 
50HZ 230V AC  

  

 

1112098  MOTORE M37R 
SINCRONO 375RPM 50HZ 
230VAC /  
TIMER MOTOR M37R 375RPM 
50HZ 230VAC  

  

 

1112223  MOTORINO TIMER 
CDC M48R 240V AC 50Hz /  
TIMER MOTOR CDC M48R 240V 
AC 50Hz  
36570:  
HOONVED ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

  

 

1112071  MOTORINO TIMER 
FIBER M61R 230V /  
TIMER MOTOR FIBER M61R 
230V  

  

 

1112284  MOTORE M42 /  
MOTOR M42  

  

 

1112081  TIMER ED 700 12' 
230V /  
TIMER ED 700 12' 230V  
25408:  
HOONVED ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
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1112280  TIMER TF24/815 
F.02 115/230VAC /  
TIMER TF24/815 F.02 
115/230VAC  
EC05100:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

  

 

1112282  "TIMER TF024 F02 
741 6"" 230/400" /  
"TIMER TF024 F02 741 6"" 
230/400"  
EC03900:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

  

 

1112287  
TEMPORIZ.BARFY03V220/50 / 
TIMER BARFY03V220/50  
SC06052600:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC62038703ex:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC06052600: SIMAG  
SC06052600:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

1112206  TIMER 48X48 DA 
PANNELLO CON ZOCCOLO 
UNDECAL /  
TIMER 48X48  

  

 

1112294  CONTAIMPULSI 
MULTITENSIONE A 4 CIFRE / 
MULTIVOLTAGE COUNTER 4 
DIGIT  

  

 

1112153  TIMER 
ELETTRONICO / 
 ELECTRONIC TIMER  
32Z8230:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  

  

 

1112067  TIMER 
ELETTRONICO TAR1 /  
ELECTRONIC TIMER TAR1  
231203:  
BREMA GROUP S.P.A.  
23560EX:  
BREMA GROUP S.P.A.  
231203: N.T.F. SRL  
231203:  
EURFRIGOR - BRICE 
ITALIA SRL  

  

 

1112323  TIMER MAR1 8min 
tempo fisso 20.30VCC 20.260VAC 
new /  
TIMER MAR1 8min fixed time 
20.30VCC 20.260VAC new  
N231033: N.T.F. SRL  
EU231033:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  
231033: BREMA GROUP S.P.A.  
231033:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  
231033: N.T.F. SRL  

 

 
TIME 480'', TIME 8',  

 

1112159  TIMER 440i 7GG 59' 
12V 50HZ ITA X 6101010 E 
6101011 /  
TIMER 440i 7GG 59' 12V 50HZ 
ITA X 6101010 E 6101011  

 

 
1, TIME 59',  

 

1112314  TIMER 740 
CRONOMETRICO -ET C/CHECK 
SALT 12V 50HZ - ITA / TIMER 
740 CHRONO-METRIC -ET C /  
CHECK SALT 12V 50HZ - ITA  

  

 

1112278  MOTORINO PER 
TIMER ADDOLCITORI /  
WATER SOFTNER TIMER 
MOTOR  

 

 
12V,  

 

 
1112099  TIMER 4 CAMME 8' 
220/50 /  
TIMER 4 CAMS 8' 220/50  
23635: BREMA GROUP S.P.A.  
23635: N.T.F. SRL  
23635:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  

 

 
POLI/POLES=12, 6,3mm, 

CAMME/CAMS=4, 1,  
TIME 8',  

 

1112124  TIMER 4 CAMME 8' 
220/50 /  
TIMER 4 CAMS 8' 220/50  
23472: BREMA GROUP S.P.A.  
23472: N.T.F. SRL  
23472:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  

 

 
POLI/POLES=12, 6,3mm, 

CAMME/CAMS=4, 1,  
TIME 8',  

 

1112013  TIMER 4 CAMME 
10' BREMA /  
TIMER CB184 BREMA  
926138:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  
6712019: N.T.F. SRL  
23247:  
BREMA GROUP S.P.A.  
68023247:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  
23247: N.T.F. SRL  
23247:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  

 

 
POLI/POLES=12, 6,3mm, 

CAMME/CAMS=4, 1,  
TIME 10',  

 

1112341  TIMER ICEMAKERS 
/ TIMER  
231077:  
BREMA GROUP S.P.A.  
231077: N.T.F. SRL  
231077:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  

 

 
POLI/POLES=12, 

CAMME/CAMS=4, 1,  
TIME 10',  
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1112003  TIMER 4 CAMME 
12' BREMA / 
 TIMER 4 CAMS 12' BREMA  
085324:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  
23222:  
BREMA GROUP S.P.A.  
68023222:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  
N23222: N.T.F. SRL  
6712020: N.T.F. SRL  
23222: N.T.F. SRL  
23222:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  

 

 
POLI/POLES=12, 6,3, 
CAMME/CAMS=4, 1,  

TIME 12',  

 

1112326  TIMER 4 CAMMES 
12' 220V/60HZ /  
TIMER 4 CAMS 12' BREMA 
220V 60HZ 
231082:  
BREMA GROUP S.P.A.  
231082: N.T.F. SRL  
231082:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  

 

 
POLI/POLES=12, 6,3mm, 

CAMME/CAMS=4, 1,  
TIME 12', 60Hz,  

 

1112118  TIMER 15' BREMA 
CUB.MAGG. / 
 TIMER 15' BREMA  
085329:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  
23248: BREMA GROUP S.P.A.  
23248: N.T.F. SRL  
23248:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  

 

 
POLI/POLES=12, 6,3mm, 

CAMME/CAMS=4, 1,  
TIME 15',  

 

1112331  TIMER 4 CAMMES 
15' 220V-60HZ /  
TIMER 4 CAMMES 15' 220V-
60HZ  
231078:  
BREMA GROUP S.P.A.  
231078: N.T.F. SRL  
231078:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  

 

 
POLI/POLES=12, 6,3mm, 

CAMME/CAMS=4, 1,  
TIME 15', 60Hz,  

 

1112234  TIMER 15' 115V 
60Hz /  
TIMER 15' 115V 60Hz  
23259: BREMA GROUP S.P.A.  
23259: N.T.F. SRL  
23259:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  

 

 
POLI/POLES=12, 6,3mm, 

CAMME/CAMS=4, 1,  
TIME 15', 115V, 60Hz,  

 

1112199  TIMER 18' /  
TIMER 18'  
23780: BREMA GROUP S.P.A.  
N23780: N.T.F. SRL  
23780: N.T.F. SRL  
23780:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  

 

 
POLI/POLES=12, 6,3mm, 

CAMME/CAMS=4, 1, TIME 
18',  

 

1112339  TIMER 18' 60Hz / 
TIMER 18' 60Hz  
231080:  
BREMA GROUP S.P.A.  
231080: N.T.F. SRL  
231080:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  

 

 
POLI/POLES=12, 6,3mm, 

CAMME/CAMS=4, 1,  
TIME 18', 60Hz,  

 

1112197  PROGR. CICLICO 
220V/50Hz 12min ECP32..72 /  
TIMER 220V/50HZ 12MIN 
ECP32..72  
926070:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  
RFS0B869:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  

 

 
POLI/POLES=12, 6,3mm, 

CAMME/CAMS=4, 1,  
TIME 12',  

 

1112272  PROGR. CICLICO 
220V/50HZ 18MIN ECP 40GR /  
TIMER 18 MINUTES ECP 40GR 
220V/50HZ 

 

 
POLI/POLES=12, 6,3mm, 

CAMME/CAMS=4, 1,  
TIME 18',  

 

1112322  4864 TIMER 1 5 �� 
220/50-60HZ /  
4864 TIMER 1 5 �� 220/50-
60HZ 
304864: I.T.V. S.A.  
4864C: I.T.V. S.A.  

 

 
POLI/POLES=6, 6,3mm, 

CAMME/CAMS=2, 1,  
TIME 15',  

 

1112318  380 
PROGRAMATORE 20' ITV /  
380 TIMER 20 'ITV  
380: I.T.V. S.A.  
380C: I.T.V. S.A.  

 

 
POLI/POLES=6, 6,3mm, 

CAMME/CAMS=2, 1,  
TIME 20',  

 

1112221  TIMER 10' KASTEL / 
TIMER 10' KASTEL  
K00257:  
ARISTARCO / KASTEL S.P.A.  

 

 
POLI/POLES=12, 6,3mm, 

CAMME/CAMS=4, 1,  
TIME 10',  

 

1112185  TIMER ICE MAKER 
KASTEL 12 MIN /  
TIMER ICE MAKER KASTEL 
12 MIN  
K00075:  
ARISTARCO / KASTEL S.P.A.  

 

 
POLI/POLES=12, 6,3mm, 

CAMME/CAMS=4, 1,  
TIME 12',  
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1112304  TIMER 18min. 4 
CAMME V230M 50Hz /  
TIMER 18min. CAMS 4 V230M 
50Hz  
K01387:  
ARISTARCO / KASTEL S.P.A.  

 

 
POLI/POLES=12, 6,3mm, 

CAMME/CAMS=4, 1,  
TIME 18',  

 

1112114  TIMER P36/36 230V 
50HZ /  
TIMER P36/36 230V 50HZ  
SCCM81414562:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
CM814145620:  
Castel MAC S.p.A.  
CM198000010ex: 
 Castel MAC S.p.A.  
1112114: SIMAG  
SCCM81414562: SIMAG  
SCCM81414562:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

 
POLI/POLES=6, 6,3mm, 

CAMME/CAMS=2, 1, 
TIME12',  

 

1112079  TIMER 12 MINUTI / 
TIMER 12 MINUTS  
SC62024413:  
SCOTSMAN ICE Srl.  

 

 
6,3mm, CAMME/CAMS=1, 

L=30mm, 1, TIME 12',  
 

1112262  TIMER FIBER 
P365JR3J736 TEMPO 15' /  
TIMER FIBER P365JR3J736 15'  

 

 
6,3mm, CAMME/CAMS=2, 1, 

TIME 15',  
 

1112291  TIMER ASSY 220/60 
/ TIMER ASSY 220/60  
SC1200231722:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC1200231722: SIMAG  
SC1200231722: 
 BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

 

 

1112288  TIMER P195 / 
TIMER P195  

 

 
CAMME/CAMS=2, 1,  

 

1112218  TEMPORIZZATORE 
CICLICO SBRINATORE 
13102/24H CODICE 555218 /  
DEFROST TIMER 13102/24H 
CODE 555218  

 

 
POLI/POLES=8, 6,3mm, 

CAMME/CAMS=2, 1,  
TIME 1440'/24H,  

 

1112243  TEMPORIZZATORE 
SBRINAMENTO D94 -442 8H / 
DEFROST TIMER D94-442  

 

 
CAMME/CAMS=2, 1,  

TIME 480',  

 

 
1112011  TIMER TS 15' + 
MANOPOLA /  
TIMER TS + KNOB  
PR40014*: FABA SRL  
DW8030:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
Z400E304: S.V. ITALIA SRL  
10705218:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  
537001100: LOTUS SPA  
907055: SILANOS SRL  
1112011: CB SRL  
222001:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  

 

 
POLI/POLES=4, 6,3mm, 

6x4,6mm, TIME 15',  

 

1112162  TIMER TS15' 
ALBERO BIFRESATO /  
TIMER TS15'  

 

 
POLI/POLES=4, 6,3mm, 

7X5mm, L=15mm, TIME 15',  
 

1112163  TIMER 15' TS 
BIFRESATO +MANOPOLA /  
TIMER 15' X TOASTER + 
KNOB  
PR40014: FABA SRL  

 

 
POLI/POLES=4, 6,3mm, 

7X5mm, L=15mm, TIME 15',  
 

1112268  
TEMPORIZZATORE AD 
OROLOGIO IMP /  
MECHANICAL TIMER  
EC02800:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
POLI/POLES=4, 6,3mm, 
6X4,6mm, L=22mm, 1,  

TIME 30',  
 

1112088  TIMER FORNO 60' 
CON SUONERIA + 
MANOPOLA /  
OVEN TIMER 60' WITH BELL 
+ KNOB  
056485:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

 
POLI/POLES=4, 6,3mm, 

6X4,6mm, L=24mm, TIME 60',  
 

1112089  TIMER PER FORNO 
60' + MANOPOLA SENZA 
SUONERIA /  
OVEN TIMER 60' + KNOB  

 

 
POLI/POLES=4, 6,3mm, 

6X4,6mm, L=24mm, TIME 60',  
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1112130  TIMER 120 -
POS/MAN.C/ 
SUONERIA+MANOPOLA /  
TIMER 120 POS/MAN WITH 
BELL+KNOB  

 

 
POLI/POLES=4, 6,3mm, 

6X4,6mm, L=24mm,  
TIME 120',  

 

1112337  TIMER 120 min 
CON SUONERIA MECCANICO 
/ TIMER 120MIN WITH BELL  

 

 
POLI/POLES=4, 6,3mm, 

6X4,6mm, L=24mm,  
TIME 120',  

 

1112257  TIMER FORNO 120' 
/ OVEN TIMER 120'  

 

 
POLI/POLES=6, 6,3mm, 

6X4,6mm, L=23mm,  
TIME 120',  

 

1112324  TIMER M2 2 POLI 
120 MINUTI TECNOEKA /  
120 MINUTES TIMER M2 KIT  
01200950: TECNOEKA SRL  
132110014:  
EMMEPI GRANDI CUCINE 
S.R.L.  

  

 

1112346  TIMER 4 MINUTI 
NILMA /  
TIMER 4 MINUTES NILMA  

 

 
POLI/POLES=6, 6,3mm,  

TIME 240'', 6X4,5, L=24mm, 
TIME 4',  

 

1112311  TIMER 
MECCANICO 15' T125 /  
MECHANICAL TIMER 15 
'T125  
6991:  
ARISTARCO / KASTEL 
S.P.A.  

 

 
POLI/POLES=4, 6,3mm,  

TIME 15',  
 

1112325  TIMER TOSTIERA 
15' /  
TIMER 15’ 
30082100: BERTO'S SPA  

  

 

1112336  
TEMPORIZZATORE 120' MS65 
6935A /  
TIMER 120' MS65 6935A  
6032059: GIORIK SPA  

 

 
POLI/POLES=9, 6,3mm, 

6X4,6mm, L=21mm, 1,  
TIME 120',  

 

1112043  
TEMPORIZZATORE X FORNO 
055366 /  
OVEN TIMER 055366  
0CA557:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  
055366:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

 
POLI/POLES=6, 

CAMME/CAMS=2, 6X,46mm, 1, 
TIME 144',  

 

1112165  
TEMPORIZZATORE 
ELETTROMECCANICO CB / 
TIMER CB  
09030002: CB SRL  

 

 
POLI/POLES=6, 6,3mm, 

CAMME/CAMS=2, 6X4,6mm, 
L=20mm, 1, TIME 144',  

 

1112167  TIMER 
MECCANICO CB /  
TIMER CB  
09030160: CB SRL  
09030065ex: CB SRL  

 

 
POLI/POLES=6, 6,3mm, 

CAMME/CAMS=2, 1,  
TIME 144',  

 

1112256  INVERSORE 
CICLICO 8' /  
TIMER 8'  
LAR65090190:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
R65090190:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
POLI/POLES=6, 6,3mm, 

CAMME/CAMS=2, 1, TIME 8',  
 

1112170  "TIMER; 120 MIN, 
230V 50HZ" /  
"""TIMER; 120 MIN, 230V 
50HZ"""  
LAR65090200:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
LAR65090110:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
0C8755:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  
003833:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

 
POLI/POLES=6, 6,3mm, 

CAMME/CAMS=2, 6X4,6mm, 
L=20mm, 1, TIME 120',  
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1112312  
PROGRAMMATORE P25 /  
TIMER P25

POLI/POLES=9, 6,3mm, 
CAMME/CAMS=3, 6X6mm, 

L=44mm, 1, TIME 6', 

1112316  TIMER FORNO 
P345 2 CAMME 230V 50/60HZ 
144' CON SUONERIA /  
TIMER OVEN P345 - 2 CAM - 
230V 50 / 60HZ 144 'WITH 
RING  
50304580EX:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
LAR65090020:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO 

POLI/POLES=6, 6,3mm, 
CAMME/CAMS=2, 6X4,6mm, 

L=20mm, 1, TIME 144', 

1112241  TIMER 
ELETTRONICO FORNO 12V /  
ELECTRONIC OVEN TIMER 
12V

1112225  TIMER PER 
MACINADOSATORE 6 
MINUTI /  
TIMER 6 MINUTES

POLI/POLES=4, 6,3mm, 5X3,5mm, 
TIME 6', 

1112289  INTERRUTTORE 
TIMER COMPLETO /  
COMPLETE TIMER SWITCH
88: ANFIM SRL  
88C: ANFIM SRL 

POLI/POLES=4, 6,3mm,  
TIME 220", 6X4,6mm, L=18mm, 

1112300  TIMER 1' /  
TIMER 2'
EB1/2M: OBEL SRL  
EB1/1M: OBEL SRL 

POLI/POLES=4, 6,3mm,  
TIME 60", 

1112303  TIMER / TIMER 
EB1: OBEL SRL 

POLI/POLES=4, 

1112141  TIMER MD 
MACAP /  
TIMER MD MACAP 
C00061004: MACAP SRL 

POLI/POLES=4, 6,3mm, 6X4,6mm, 
L=23mm, TIME 4', 

1112158  TIMER 
BIPOLARE MAZZER /  
BIPOLAR TIMER MAZZER
S000TIA02AQQ: 
 Mazzer Luigi S.p.a. 

POLI/POLES=4, 6,3mm, TIME 
50", 3,5X3,5mm, L=20mm, 

MANOPOLA/KNOB=3108263, 

1112196  TIMER 
TRIPOLARE /  
TIMER
S000TIA03AQQ:  
Mazzer Luigi S.p.a. 

POLI/POLES=6, 6,3mm, TIME 
50", 3,5X3,5mm, L=17mm, 

1112347  TIMER 
BIPOLARE /  
TIMER
965173000:  
Gruppo Cimbali S.p.A. 
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PRESSOSTATI / PRESSURE SWITCH 

A B C D E F 

S&P CODE 
CAMPO DI 
LAVORO 

RANGE OF 
WORK 

TYPE S&P CODE 
CAMPO DI 
LAVORO 

RANGE OF 
WORK 

TYPE S&P CODE 
CAMPO DI 
LAVORO 

RANGE OF 
WORK 

TYPE 

1113030 28-12 A 1113043 60-40 B 1113102 125-102 A 
1113092 30-90 A 1113151 65-10 A 1113077 150-75 A 
1113056 35-17 A 1113042 70-30 B 1113019 160-80 D 
1113013 35-90 B 1113010 70-35 A 1113105 165-140 A 
1113101 40-15 F 1113040 70-40 B 1113086 170-140 A 
1113012 40-20 A 1113052 75-45 B 1113055 180-70 B 
1113039 46-30 B 1113066 76-38 A 1113162 190-40 B 
1113032 48-28 B 1113053 80-50 A 1113051 190-80 B 
1113004 50-20 A 1113062 83-33 B 1113156 210-70 A 
1113146 55-20 A 1113034 86-59 A 1113067 225-70 A 
1113011 55-22 D 1113135 90-56 A 1113126 230-260 A 
1113008 55-30 A 1113142 100-40 A 1113006 240-130 D 
1113059 55-35 A 1113045 110-40 C 1113035 250-40 A 
1113002 56-25 A 1113041 110-60 A 1113064 250-130 E 
1113037 60-20 B 1113027 110-70 A 1113106 260-135 B 
1113065 60/20-110 E 1113057 110-75 A 1113161 320-200 E 
1113060 60-25 A 1113085 115-15 A 
1113026 60-30 A 1113009 123-75 A 

G H I L M N O 

S&P CODE 
CAMPO DI 
LAVORO 

RANGE OF 
WORK 

TYPE S&P CODE 
CAMPO DI 
LAVORO 

RANGE OF 
WORK 

TYPE S&P CODE 
CAMPO DI 
LAVORO 

RANGE OF 
WORK 

TYPE 

1113078 2L 25-12, 
50-30 G 1113154 2L 330-250, 

390-280 I 1113036 3 L 50-30, 
30-50,160-80 N 

1113025 2L 70-40, 
90-70 H 1113120 2L 40-15, 

55-35 L 1113031 3L 50-30, 
50-30,110-70 N 

1113050 2L 100-52, 
130-100 H 1113088 2L 110-80, 

60-20 M 1113114 3L 40-25, 
92-77,160-140 O

1113082 2L 165-135, 
110-55 I 1113089 2L 110-80, 

60-20 M 1113160 
3L 145-120, 

260-230, 
385-350 

O 
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1109034  TRASFORMATORE 
150V 220-240-380-415/24 / 
TRANSFORMER 150V 220-240-
380-415/24  
120608:  
COMENDA ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO 

1109045  TRASF.100VA 
115/200*400-440/230 /  
TRANSFORMER 100VA 
115/200*400-400/230  
120605:  
COMENDA ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO 

1109195  TRASFORMATORE 
160VA P=420V S= 24V /  
TRANSFORMER 160VA P=420V 
S= 24V  
34100010: ELFRAMO SPA 

1106765  TRASFORMATORE 
ECTSFB000 230V/12V /  
TRANSFORMER ECTSFB000 
230V/12V  
22192006: ELFRAMO SPA 

1114609  SCHEDA 
LAVAVERDURE /  
BOARD Vegetable washer
32Z3030:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  
32Z3030: FIMAR s.p.a. 

1114293  SCHEDA 
ELETTRONICA PER LAVAST. 
230V 50/60HZ /  
P.C. BOARD 230V 50/60HZ  
6478:  
ARISTARCO / KASTEL S.P.A. 

1114469  SCHEDA 
ELETTRONICA ALISEO 40.28 / 
PCB ALISEO 40.28  
3303:  
ARISTARCO / KASTEL S.P.A. 

1114390  SCHEDA TIMER E. / 
ELECTRONIC TIMER  
10846ex:  
ARISTARCO / KASTEL S.P.A.  
10940ex:  
ARISTARCO / KASTEL S.P.A.  
15482EX:  
ARISTARCO / KASTEL S.P.A.  
15804:  
ARISTARCO / KASTEL S.P.A. 

1114700  TIMER 
ELETTRONICO 1-2T ELCA /  
P.C. BOARD TIMER 1-2T ELCA
15803:  
ARISTARCO / KASTEL S.P.A. 

1114747 "SCHEDA ""MAIN"" 
DEC ELETTRONICA" /  
PC BOARD "MAIN'' DEC  
12397:  
ARISTARCO / KASTEL S.P.A. 

1114806 SCHEDA ELETTR. 
POTENZA SERIE AL NUOVA 
GENERAZIONE /  
PC BOARD  
11104:  
ARISTARCO / KASTEL S.P.A. 

1114688 SCHEDA 
ELETTRONICA AL 350-401 / 
P.C. BOARD AL 350-401  
8468: A.T.A. SRL 

1114774 SCHEDA ELETT. AL 
402-410-450- /  
PC BOARD AL 402-410-450-  
8470: A.T.A. SRL 

1114148 SCHEDA 
ELETTRONICA 2002 /  
P.C. BOARD 2002
7771: A.T.A. SRL 

1114899 TIMER 
ELETTRONICO B50 /  
PC BOARD
8625: A.T.A. SRL 

1114767 TIMER 
ELETTRONICO B 10 - B 20 / 
TIMER B10 - B20  
8629: A.T.A. SRL 

1114361 SCHEDA DI 
CONTROLLO ARC 1 /  
PC BOARD ARC 1  
6978: A.T.A. SRL 

1114077 ALIMENTATORE X 
SCHEDA ELT FC /  
FEEDER FOR P.C.BOARD ELT 
FC  
121216:  
COMENDA ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO 
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1114459  SCHEDA HACCP 
ELEMASTER /  
CONTROL PCB HACCP 
Elemaster  
121263:  
COMENDA ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO 

1114371  SCHEDA EL.FCM 
SW.UNITRIG 1.08 /  
PCB  
121302:  
COMENDA ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO 

1114078  SCHEDA 
ELT.COMANDI NUOVA C 
COMENDA /  
P.C.BOARD ELT NEW C 
COMENDA  
121229:  
COMENDA ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO 

1114079  SCHEDA 
PANNELLO C-G COMENDA / 
PANEL P.C.BOARD C-G 
COMENDA  
121267:  
COMENDA ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO 

1114520  SCHEDA 
ELT.POT.FCE /  
ELECTRONIC BOARD POWER 
FCE  
121301:  
COMENDA ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO 

1114063  SCHEDA 
ELETTRONICA X LE3201 / P.C. 
BOARD X LE3201  
121239: COMENDA ALI 
GROUP SRL A SOCIO UNICO 

1114080  SCHEDA ELT. BHC-
HR COMENDA /  
P.C.BOARD ELT BHC-HR 
COMENDA  
121274:  
COMENDA ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO 

1114192  SCHEDA COMANDI 
ACS/E DIGIT /  
P.C. BOARD ACS/E DIGIT  
121296:  
COMENDA ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO 

1114703  SCHEDA POTENZA 
CE-GE COMENDA /  
POWER BOARD CE-GE 
COMENDA  
121283:  
COMENDA ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO 

1114570 SCHEDA POTENZA 
HR '04 /  
CARD POWER HR '04  
121297:  
COMENDA ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO 

1114369 SCHEDA 
ELET.LFD/ST/E SOFTSTART /  
PC BOARD TIMER LFD/ST/E 
SOFTSTART  
121307:  
HOONVED ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
121307:  
COMENDA ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

1114081 TIMER 
ELETTR.UNICOM 
ADDOLCITORE /  
ELECTR. TIMER UNICOM FOR 
WATER SOFTENER  
H121237:  
HOONVED ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
121237:  
COMENDA ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO 

1114188 TIMER 
ELT.UNIVERSALE /  
UNIVERSAL PC BOARD 
TIMER  
121287:  
HOONVED ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
121287:  
COMENDA ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO 

1114224 TIMER ELT.UNIV.G 
PER TAST. /  
ELECTRONIC TIMER  
121291:  
HOONVED ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
121291:  
COMENDA ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
0300828: LAMBER SRL 

1114280 SCHEDA MADRE 
ELEMASTER /  
P.C. BOARD ELEMASTER  
H121258:  
HOONVED ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
121258:  
COMENDA ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO 

1112198 TIMER 90SEC 230V 
50HZ TERMOSTOP /  
TIMER 
DW10708N: 
 DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO 

1114534 SCHEDA 
TOP/CAPOTTA PLUS 2010 (BL) 
/  
CARD TOP / HOOD PLUS 2010 
(BL)  
DW11600927:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO 
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1114564  "SCHEDA MADRE 
""ELITE 2010 PLUS"" (BL)" /  
BOARD" "ELITE 2010 PLUS" 
"(BL)"  
DW50604: 
 DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO 

1114566  "#TIMER 
ELET.""ELITE"" BA SCHEDA 
MADRE" /  
TIMER ELECTRIC "" ELITE "" 
BA MOTHERBOARD  
DW50590:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO 

1114819  "#SCHEDA MADRE 
""ELITE 2010 STD"" (BL)" / 
 PC BOARD  
DW50603:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO 

1114674  #TIMER ELETTRON. 
3/6/9 MIN. LP2/LP3 /  
ELECTRONIC TIMER 3/6/9 
MIN. LP2/LP3  
DW50556:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO 

1114707  #SCHEDA MADRE 
SENZA CHIP /  
P.C. BOARD WITHOUT CHIP  
DW50569:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO 

1114483  TIMER 
ELETTRONICO +SCHEDA 
MADRE / 
 ELECTRONIC TIMER + 
MAINBOARD  
DW50580:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO 

1114282  SCHEDA MADRE / 
P.C. BOARD  
088344:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A. 

1114358  SCHEDA TIMER / 
PCB TIMER  
048943:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A. 

1114304  SCHEDA TIMER / 
TIMER P.C.BOARD  
049412: 
 ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A. 

1114399 SCHEDA TIMER / 
PC BOARD  
048988:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A. 

1114160 SCHEDA TIMER / 
TIMER P.C. BOARD  
048833:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A. 

1114872 SCHEDA 
ELETTRONICA TIMER /  
PC BOARD  
0D5299:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A. 

1112315 TIMER / TIMER
0E1475:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A. 

1114121 "SCHEDA 
ELETTRONICA; DIWAP AZ60" / 
PC BOARD ASSY  
0L0541: 
 ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  
0L2583:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  
0L0705:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  
0L1811ex:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A. 

1114817 SCHEDA 
ELETTRONICA /  
PC BOARD
0L1538:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A. 

1114860 "SCHEDA 
ELETTRONICA; DIWAP10; 
50/60HZ" /  
PC BOARD DIWAP10; 50/60HZ
0L2582:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A. 

1114788 SCHEDA 
ELETTRONICA /  
PC BOARD
092598:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  
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1114779  "SCHEDA MADRE; 
COP20-T SW1.60" /  
PC BOARD COP20-T SW1.60  
0C6570:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A. 

1114301  SCHEDA 
SUPPLEMENTARE GET 5 /  
215022: MBM- EUROTEC SRL 
-  
215022: 
 ELETTROBAR EUROTEC SRL 

1114413  SCHEDA GET50 
LA50 /  
P.C. BOARD GET50 LA50  
215027:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL 

1114349  SCHEDA 
CONTROLLO IGEA ELT. LA50 
IBRIDA / 
 ELECTROMECHANICAL 
BOARD MWASH IGEA ELT. 
LA50 IBRIDA  
215029ex:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  
215038:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL 

1114405  SCHEDA 
ELETTRONICA GET50 NON 
PROGRAMMATA DARE 
MODELLO E MATRICOLA / 
MAIN PC BOARD GET50  
215032:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL 

1114670  SCHEDA 
ELETTRONICA NIAGARA-
OCEAN /  
ELECTRONIC P.C. BOARD 
NIAGARA-OCEAN  
2150341:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL 

1114671  SCHEDA 
ELETTRONICA FAST 160 /  
P.C. BOARD FAST 160  
2150343:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL 

1114672  SCHEDA 
ELETTRONICA FAST 130-140-
150 /  
ELECTRONIC P.C. BOARD 
FAST 130-140-150  
2150346:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL 

1114018  SCHEDA GET.2.4 
11.35.40.50 /  
CIRCUIT BOARD 2.4 
11.35.40.50  
215009:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  
215013:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL 

1114090 SCHEDA GET 5 
NIAGARA RIVER /  
P.C. BOARD GET 5 NIAGARA 
RIVER  
215023:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL 
RIC0003008:  
MBM- EUROTEC SRL -  
215018EX:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL 
215023:  
MBM- EUROTEC SRL - 

1114781 SCHEDA 
ELETTRONICA /  
PC BOARD
2150321: 
 ELETTROBAR EUROTEC SRL 

1114273 SCHEDA GET-5/CRP 
/ P.C.BOARD GET 5/CRP  
215025:  
MBM- EUROTEC SRL -  
215025:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL 

1114019 SCHEDA GET.-3 E.S. 
PERISTALTICO /  
PERISTALTIC CIRCUIT 
BOARD 3 E.S.  
215010:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL 

1114741 SCHEDA 
ELETTRONICA /  
P.C. BOARD
2150342:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL 

1114617 SCHEDA 
ELETTRONICA FAST 180 /  
P.C. BOARD FAST 180 
2150345:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL 

1114877 SCHEDA 
PRINCIPALE 999298 /  
PC BOARD
999298:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL 

1114848 SCHEDA 
ELETTRONICA /  
PC BOARD
2150324:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL 
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1114389  SCHEDA BASE DGT 
/ MAIN P.C. BOARD DGT  
25192040: ELFRAMO SPA 

1114598  SCHEDA BASE DGT 
BD46 /  
P.C. BOARD DGT BD46  
25192041: ELFRAMO SPA 

1114729  SCHEDA BASE D40 
ELT C/D BA /  
P.C. BOARD D40 ELT C/D BA  
25192010: ELFRAMO SPA 

1114164  SCHEDA 
PROGRAMMATORE D45 /  
PC BOARD D45  
25192020: ELFRAMO SPA 

1114845  SCHEDA BASE CE24 
X2LC /  
PC BOARD CE24 X2LC 
25192042: ELFRAMO SPA 

1114728  P613025000 Control 
Tarjeta 20V AC 50/60Hz 16rel /  
P613025000 CONTROL 
TARJETA 20V AC 50/60Hz 
16REL  
12024197:  
FAGOR INDUSTRIALE S.R.L. 

1114336  SCHEDA 
ELETTRONICA HOBART /  
P.C.BOARD HOBART

1114698 00-897545-005 
CONTROL PCB ECOMAX 32K / 
00-897545-005 CONTROL PCB 
ECOMAX 32K  
8975455: HOBART GmbH 

1114495  CONTROL UNIT 
(WITHOUT EPROM /  
CONTROL UNIT (WITHOUT 
EPROM  
8975021: HOBART GmbH 

1114157 SCHEDA 
ELETTRONICA CE-GE /  
P.C.BOARD CE-GE  
H121284:  
HOONVED ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
121284:  
COMENDA ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO 

1114425 TIMER ELETTR.2 
RELE' 922157G01 /  
PCB  
37949:  
HOONVED ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO 

1114426 TIMER UNIV.CON 
SOFTSTART CAP E /  
PCB  
38062:  
HOONVED ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO 

1114308 SCHEDA 
ELET.EDLO 1.06 230401 /  
P.C. BOARD EDLO 1.06 230401
34515:  
HOONVED ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO 

1114029 SCHEDA 
ELETTRONICA DWEDCAP 
02.03.99 /  
ELECTRONIC BOARD 
DWEDCAP 02.03.99  
34514:  
HOONVED ALI GROUP SRL A
SOCIO UNICO 

1114541 TIMER 
ELETTRONICO SERIE HC 
(2012) / ELECTRONIC TIMER 
SERIES HC (2012)  
121354:  
HOONVED ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
38475:  
HOONVED ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO 

1114069 SCHEDA 
ELETTRONICA HOONVED 
APS43-48 /  
P.C.BOARD HOONVED APS43
33173:  
HOONVED ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO 

1114657 SCHEDA 
ELTETTRONICA C68E 
SOFTST.x TAST.3 /  
CIRCUIT BOARD C68E 
SOFTSTARTER  
121321:  
HOONVED ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO 

1114726 SCHEDA EL.LFD/M 
SOFTSTART37845 /  
P.C. BOARD EL.LFD/M 
SOFTSTART37845  
121310:  
HOONVED ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO 
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1114614 TIMER 4 RELE' (3 
OPTO) /  
TIMER RELAY 4 '(3 OPTO)
121353:  
HOONVED ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO 

1114596  SCHEDA 
ELETTRONICA HAC swstob 
APE/BC /  
ELECTRONIC BOARD HAC 
swstob EPA / BC  
121309:  
HOONVED ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO 

1114253  SCHEDA 
ELET.DWSC81 1.02 230401 /  
PC BOARD  
34749:  
HOONVED ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO 

1114300  SCHEDA EL.HAC 
SWSTOB AP-E /  
P.C. BOARD HAC SWSTOB AP-
E  
38026:  
HOONVED ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO 

1114165  SCHEDA POTENZA 
CE-GE HOONVED /  
"ELECTRONIC PANEL ""C-
GE"""  
121283:  
HOONVED ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO 

1114628  SCHEDA 
ELETTRONICA CAP7E 
(2012)RETROILLUM /  
ELECTRONIC BOARD CAP7E 
(2012) BACKLIGHT  
121322:  
HOONVED ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO 

1114862  SCHEDA MADRE 
HAC PLUS (P7) HOONVED /  
PC BOARD  
121359V01:  
HOONVED ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO 

1114593  SCHEDA DI 
POTENZA / 
 POWER BOARD  
103700: KRUPPS S.R.L. 

1114602  TIMER EK 
PULSANTI 
ELETTROMECCANICI /  
PC BOARD  
0300825: LAMBER SRL 

1114857 TIMER L305 
LAMBER (2012<) / TIMER
0300837: LAMBER SRL 

1114888 KIT SCHEDA TIMER 
4 RELE RAST + DIST. /  
PC BOARD  
25644413:  
MODULAR PROFESSIONAL 
SRL 

1114477 "SCHEDA ELETTR. 
""MINI MOLLY"" 220V BA" /  
PCB ""MINI MOLLY"" 220V 
BA"  
CESEMM3500ST:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO 

1114249 SCHEDA 
ELETTRONICA 2RTMAGIC / 
P.C.BOARD 2RTMAGIC  
CESEM2RT:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO 

1114251 CENTRALINA 
MAGIC 35-40-50 S/ADD /  
P.C.BOARD MAGIC 35-40-50 
S/ADD  
CESEM2BT:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO 

1114870 SCHEDA 
ELETTRONICA EVO /  
PC BOARD
CESEMMEVO:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO 

1114378 SCHEDA TRONIC 
BASE 5/6 TASTI / PCB  
909027: SILANOS SRL 

1114510 SCHEDA TRONIC 
BASE NOALIA /  
BOARD BASE TRONIC Noalia
909348: SILANOS SRL 

1114330 SCHEDA TRONIC 
BASE 6 TASTI WHRP /  
P.C. BOARD TRONIC  
909012: SILANOS SRL 
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1114343  SCHEDA TRONIC 
BASE CAPOT WHRP /  
P.C. BOARD TRONIC BASE 
CAPOT WHRP  
909018: SILANOS SRL 

1114321  TIMER TRONIC 6 
TEMPI /  
TIMER TRONIC 6 TIMES  
907174: SILANOS SRL 

1114551  TIMER TRONIC 
UNIFICATO LAVAPIATTI PS /  
DISHWASHER TIMER TRONIC 
UNIFIED PS  
907179: SILANOS SRL 

1114540  TIMER TRONIC 
UNIFICATO LAVATAZZINE A / 
TIMER TRONIC UNIFIED 
GLASSWASHERS  
907181: SILANOS SRL  
3207870:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA 

1114569  SCHEDA EVO BASE 
GICAR 5 RELE' /  
BOARD BASE EVO GICAR 5 
RELAY '  
907233: SILANOS SRL 

1114905  SCHEDA EVO BASE 
GICAR 8 RELE /  
PC BOARD  
907234: SILANOS SRL 

1114655  SCHEDA TIMER 
TRONIC GICAR / 
 PC BOARD TIMER TRONIC 
GICAR  
907258: SILANOS SRL 

1114676  TIMER DIGIT 
GICAR COMPLETO /  
COMPLETE ELECTRONIC 
TIMER GICAR  
907213: SILANOS SRL 

1114470  TIMER TRONIC 
UNIFICATO LAVAPIATTI A /  
ELECTRONIC TIMER TRONIC 
STANDARDISED  
907169EX: SILANOS SRL  
907169ELCA: SILANOS SRL  
907267EX: SILANOS SRL 

1114462 SCHEDA TRONIC 
BASE 3 TASTI VT + 
PULSANTIERA /  
PCB TRONICA BASE 3 PUSH-
BUTTON VT+ PANEL  
909024EX: SILANOS SRL  
909027+909029:  
SILANOS SRL 

1114844 SCHEDA 
ELETTRONICA /  
PC BOARD
SCHEL01:  
Sistema Project Service srl 

1114660 TIMER 
MULTIFUNZIONE ELI /  
TIMER MULTIFUNCTION ELI
842132ex: TEIKOS SRL  
842134: TEIKOS SRL 

1114421 SCHEDA 
ELETTRONICA UNIVERBAR /  
PCB WAREWASHING 
UNIVERBAR  
4850: UNIVER-BAR SRL 

1114823 SCHEDA 
ELETTRONICA /  
PC BOARD
4852: UNIVER-BAR SRL 

1114519 Timer elettronico 
(modelli D) /  
Timer elettronico (modei D)  
4851: UNIVER-BAR SRL 

1114771 TIMER TRONIC 
NEW UNIVERBAR / TIMER 
TRONIC NEW  
3845E: UNIVER-BAR SRL 

1114207 PROGRAMMATORE 
WPS 0.0 MAX. 180-265V; 50/60 
HZ /  
"TIMER PC.BOARD WPS 0.0 
MAX. 180-265V; 50/60 HZ"  
3105139:  
WINTERHALTER ITALIA 
SRL  
3105140:  
WINTERHALTER ITALIA 
SRL  
3105141:  
WINTERHALTER ITALIA 
SRL 
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1112147  TIMER 
ELETTRONICO /  
ELECTRONIC TIMER
DW50553:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO 

1112253  TIMER ELET. 50-
120-180 CAPOTTA /  
TIMER 50-120-180  
DW50553A:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO 

1114631  "SCHEDA 
""TOUCHE"" 90-120-180" /  
ELECTRONIC CARD" "Touche", 
"90-120-180  
DW50553E:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO 

1109016  REGOLATORE DI 
LIVELLO /  
LEVEL REGULATOR  
27434:  
HOONVED ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO 

1112301  RITARDATORE 
ELETTRONICO PER 
LIVELLOSTATO / 
 DELAYING ELECTRONIC 
LEVEL  
103546: KRUPPS S.R.L. 

1114373  CENTRALINA 
TIMER LAMBER /  
UNIT TIMER LAMBER  
0300829: LAMBER SRL 

1114135  SCHEDA 
ELETTRONICA GS 24 /  
P.C. BOARD GS 24  
3105131:  
WINTERHALTER ITALIA 
SRL 

1107202 
MICROPROCESSORE 
(GET5300) STEEL70/RANCILIO 
/ MICROPROCESSOR 
(GET5300) STEEL70/RANCILIO
81016: 
 ELETTROBAR EUROTEC SRL 

1114226  DISPLAY PER 
SCHEDA ELETTRONICA 
NUOVA /  
DISPLAY FOR ELECTRONIC 
BOARD  
6916:  
ARISTARCO / KASTEL S.P.A. 

1114565 DISPLAY COMANDI 
SERIE AL NUOVA 
GENERAZIONE /  
DISPLAY CONTROL SERIES 
AL THE NEW GENERATION
11105:  
ARISTARCO / KASTEL S.P.A. 

1114194 SCHEDA ELETTR. 
DISPLAY E TEMPI 1-2-3' SOFT-
START=ON 230V /  
P.C. BOARD DISPLAY 1-2-3' 
SOFT-START=ON 230V  
4104:  
ARISTARCO / KASTEL S.P.A. 

1114760 "SCHEDA ""USER 
INTERFACE"" DEC 
ELETTRONICA" /  
USER PC BOARD 
12398:  
ARISTARCO / KASTEL S.P.A. 

1114709 TASTIERA A 
MEMBRANA SERIE AS DIGIT / 
MEMBRANE KEYBOARD  
12282:  
ARISTARCO / KASTEL S.P.A. 

1114881 TASTIERA AL 350-
401 /  
KEYBOARD AL 350-401  
8404: A.T.A. SRL 

1114374 TASTIERA AL 402-
410-450 /  
BUTTONS AL 402-410-450  
8403: A.T.A. SRL 

1114392 DISPLAY 
COMPLETO KYRA 2 /  
DISPLAY KYRA 2
5917: A.T.A. SRL 

1114523 TASTIERA AF /  
KEYBOARD AF  
5801: A.T.A. SRL 

1114524 MEMBRANA 
ADESIVA KYRA 2 /  
ADHESIVE MEMBRANE KYRA 
2
5915: A.T.A. SRL 
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1114348  SCHEDA 
ELT.COMANDI FCE / 
 PCB  
121300:  
HOONVED ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
121300:  
COMENDA ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO 

1114626  PULSANTIERA 
4TASTI RETROILLUMONATA 
LED B /  
PANEL 4 keys BACKLIGHT 
LED B  
121316:  
COMENDA ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
121316:  
HOONVED ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO 

1114073  SCHEDA COMANDI 
PER TIMER ELT.ECO 
COMENDA /  
P.C.BOARD FOR TIMER 
ELT.ECO COMENDA  
121277:  
COMENDA ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO 

1114075  SCHEDA 
ELETTRONICA FC /  
P.C.BOARD FC
121210:  
COMENDA ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO 

1114076  SCHEDA 
ELETTRONICA FC DUMPER /  
P.C.BOARD FC DUMPER  
121211:  
COMENDA ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO 

1114406  SCHEDA COMANDI 
ACS /  
ACS CONTROL BOARD  
121289:  
COMENDA ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO 

1114578  SCHEDA 
TERMOREGOLATORI 7+1 /  
ELECTRONIC BOARD 
THERMOREGULATORS 7 + 1
H121204:  
HOONVED ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
121204:  
COMENDA ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO 

1114225  SCHEDA TASTIERA 
ELEMASTER /  
KEYBOARD PCB ELEMASTER  
H121259:  
HOONVED ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
121259:  
COMENDA ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO 

1114577 
TARGA.COMANDI.ELETTRONI
CA 2 /  
ELECTRONIC CONTROL 
PLAQUE 2  
461078:  
COMENDA ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO 

1114886 TARGA 7S SERIE 
PRIME COMENDA /  
PLATE  
463369:  
COMENDA ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO 

1114635 TASTIERA 
SCORREVOLE 2009 /  
SLIDING KEYBOARD 2009
DW11600931:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO 

1114567 PULSANTIERA A 
MEMBRANA ELITE / 
 KEYBOARD WITH 
MEMBRANE ELITE  
DW50581:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO 

1114562 "PULSANTIERA A 
MEMBRANA ""ELITE 2010""" / 
PANEL MEMBRANE" "ELITE 
2010" ""  
DW50602:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO 

1114651 TASTIERA 
MEMBRANA COMPLETA 
SCH.LP2-3-4 L=1500 /  
MEMBRANE KEYBOARD 
COMPLETE SCH.LP 2-3-4 L = 
1500
DW50570A:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO 

1114824 TASTIERA CON 
DISPLAY 240X160 VERS.09 /  
KEYBOARD WITH DISPLAY
DW50650:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO 

1114563 "MOSTRINA 
TASTIERA MEMBRANA 
LUX60-61-85""ELITE""FULL" /  
KEYBOARD MEMBRANE 
LUX60-61-85" "ELITE" "FULL"
DW560968:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO 

1114600 MOSTRINA 
PULSANTIERA /  
faceplate BUTTON  
DW560044:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO 
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1114384  "SCHEDA 
INTERFACCIA UTENTE; LS6" / 
KEYPAD PCB LS6  
0L1579:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A. 

1114542  SCHEDA 
INTERFACCIA UTENTE /  
USER INTERFACE BOARD
092700:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A. 

1114554  "SCHEDA 
INTERFACCIA UTENTE; LS9" /  
"INTERFACE CARD USER; 
LS9"  
0L1235:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A. 

1114398  "SCHEDA 
INTERFACCIA UTENTE; HT 
ACTIVE;KIT" /  
KEYPAD PCB  
0L3876:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  
0L2482:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  
0L1566:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  
0L1627:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A. 

1114753  SCHEDA 
ELETTRONICA 0L3875 /  
PC BOARD 0L3875  
0L3875:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A. 

1114713  SCHEDA 
INTERFACCIA MECCANICA / 
P.C. BOARD  
215037:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL 

1114126  TASTIERA 
COMANDI PER 
LAVASTOVIGLIE /  
KEYPAD PCB WITH DISPLAY  
80889:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  
80900:  
MBM- EUROTEC SRL -  
80900:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  
80889:  
MBM- EUROTEC SRL - 

1114915  TASTIERA /  
KEYBOARD  
74905EX:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  
74905V:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL 

1114452 PULSANTIERA 
GET50(BASSO DI GAMMA) / 
 KEYPAD PCB WITH DISPLAY
227074:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL 

1114269 TASTIERA 
COMANDI PER 
LAVASTOVIGLIE /  
KEYBOARD FOR DISH-
WASHER  
41600: MBM- EUROTEC SRL -
41600: 
ELETTROBAR EUROTEC SRL 

1114869 TASTIERA /  
KEYBOARD  
80944:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL 

1114228 PULSANTIERA 4 
TASTI 2 DISPLAY X GET5 / 
 KEYPAD BOARD 2 DISPLAY 
X GET5  
227084:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL 
227059:  
MBM- EUROTEC SRL -  
227059:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL 
227084:  
MBM- EUROTEC SRL - 

1114581 SCHEDA COMANDI 
/ CONTROL CARD  
227083:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL 

1114836 INTERFACCIA 
ADESIVA DI CONTROLLO /  
MEMBRANE KEYBOARD  
025948:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL 

1114916 ADESIVO 
PULSANTIERA /  
KEYBOARD ADHESIVE
056301:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL 

1114884 INTERFACCIA 
ADESIVA DI CONTROLLO 
ISYTECH /  
ADHESIVE PLATE  
70729:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL 
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1114883  "MASCHERINA 
""GOLD LP""" /  
ADHESIVE PLATE  
80299:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  
41700EX:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL 

1114659  MASCHERINA 
POLIESTERE NIAGARA 40 /  
POLYESTER COVER NIAGARA 
40  
25438:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL 

1114511  SCHEDA TASTI 
DGT /  
PUSH-BUTTONS PCB DGT
25192030: ELFRAMO SPA 

1114667  SCHEDA DISPLAY 
D40 ELT C/D BA /  
CARD DISPLAY D40 LETT C / 
D BA  
25192210: ELFRAMO SPA 

1114735 00-897540-002 
OPERATION PANEL /  
00-897540-002 OPERATION 
PANEL  
8975402: HOBART GmbH 

1114736 01-245673-001 
DISPLAY FOIL /  
01-245673-001 DISPLAY FOIL
012456731: HOBART GmbH 

1114627  SCHEDA DISPLAY 
ROSSO TERMOME /  
CARD DISPLAY RED 
thermometer  
121306:  
HOONVED ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO 

1114221  TASTIERA 
COMANDI ORIZ. SERIE C /  
P.C.BOARD  
36490:  
HOONVED ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO 

1114446  TASTIERA 
COMANDI ORIZZ. CAP /  
KEYPAD PCB WITH DISPLAY
36339:  
HOONVED ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO 

1114861 TAST.DISPLAY 
DIGIT 7S 2X3 RED HOONVED / 
KEYBOARD  
121361:  
HOONVED ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO 

1114696 PULSANTIERA 
COMANDI HAC VERTIC /  
P.C.PANEL HAC  
121304:  
HOONVED ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO 

1114604 TARGA COMANDI 
CAP 12 '09 /  
PLATE CONTROL CAP 12 '09
38116:  
HOONVED ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO 

1114612 DISPLAY / DISPLAY
103780: KRUPPS S.R.L.  
103781: KRUPPS S.R.L.  
103780EX: KRUPPS S.R.L. 

1114738 TASTIERA 
ELETTRONICA MATIC 
LINEAR 24V /  
ELECTRONIC KEYBOARD 
MATIC LINEAR 24V  
0306006: LAMBER SRL 

1114650 TERMOMETRO 
DOPPIO ELETTRONICO 230V / 
DISPLAY CONTROL PCB 
(THERMOMETER DOUBLE)  
0500403: LAMBER SRL 

1114248 TASTIERA 
ELETTRONICA 2 TASTI 
MAGIC 35/E /  
P.C. BOARD 2 PUSH BUTTON 
MAGIC 35/E  
CETEM2BT:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO 

1114636 "TASTIERA 
ELETTRONICA ""MINI 
MOLLY"" 2 TA" /  
"ELECTRONIC KEYBOARD" 
"MINI MOLLY" "2 TA"  
CETEMM2T4L:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO 

1114591 PULSANTIERA EVO 
40 /  
BUTTON EVO 40  
CETEMM5T9LEV0:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO 
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1114891  ADESIVO 
PANNELLO COMANDI 
OMNIWASH 4000ST /  
ADHESIVE PLATE 4000ST
AM0TS212194000ST:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO 

1114675  SCHEDA DIGIT 
FRONTALE GICAR /  
FRONTAL ELECTRONIC P.C. 
BOARD GICAR  
907214: SILANOS SRL 

1114463  SCHEDA TRONIC 
FRONTALE 6 TASTI EL.MO /  
KEYPAD PCB TRONIC  
909029: SILANOS SRL 

1114704  Membrana comandi / 
MEMBRANE KEYBOARD  
3846: UNIVER-BAR SRL 

1114790  "SCHEDA 
CONTROLLO MOTORE;KIT 
CONVERSIONE" /  
PC BOARD KIT + MOTOR  
0W6547:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A. 

1114130  REGOLATORE 
ELETTR. PRESSIONE 
EASYPRESS 16A 12m3/h /  
PRESSURE ELECTR. 
REGULATOR EASYPRESS 8A 
10m3/h

1114178  EPROM COMENDA 
120947 /  
EPROM COMENDA 120947  
120947: C 
OMENDA ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO 

1114449 
MICROPROCESSORE U61E /  
EPROM TYPE U61E  
81001:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL 

1114451 
MICROPROCESSORE GET.5 
T.D. /  
MICROPROCESSOR GET.5 T.D.
225031:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL 

1114496 EPROM REV. 10.4 / 
EPROM REV. 10.4  
8975032: HOBART GmbH 

1114691 SCHEDA 
ELETTRONICA DI 
POSIZIONAMENTO PER F79 /  
F79 POSITIONING P.C. BOARD

1114656 PRESSOSTATO 
ANALOGICO 560-AC-001 /  
ANALOGICAL PRESSURE 
SWITCH -560-AC-001  
224030:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL 

1114222 CONNETTORE 
SCHEDA EL.4 P.+MORS /  
PCB CONNECTOR  
RTFOC00593:  
MBM- EUROTEC SRL - 

1114518 CONNETTORE 5 
POLI DI POTENZA(GET5) /  
5-POLE POWER (get 5)  
CN5:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL 

1114196 CAVO 
PIATTOXSCHEDA FC06-C-G / 
FLAT CABLE  
110482:  
HOONVED ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
110482:  
COMENDA ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO 

1114568 "PIATTINA 
MULTIFILO ""F10p"" L=1000" /ì
 FLAT MULTIWIRE" "F10p" "L 
= 1000"  
DW50589:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO 

1114630 #SCHEDA 
AGGIUNTIVA FLUSSOSTATO 
ELITE /  
ADDITIONAL CARD 
FLOWMETER -Elite  
DW50584:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO 

1114678 "PIATTINA 
MULTIFILO ""F10p"" L=2300" / 
FLAT MULTIWIRE ""F10p"" 
L=2300"  
DW50582:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  



SS&&PP    GGeenneerraall  CCaattaalloogguuee  22001199  

SS&&PP  Spare Parts for Catering & Bar Equipment – Corso Sempione 238/5 - 21052 Busto Arsizio (VA) –Italy- 
phone +39.0331.324053  -  fax +39.0331.671063  -  info@sep-spareparts.com  -  www.sep-spareparts.com 

285

1114756  REGOLATORE DI 
LIVELLO /  
LEVEL REGULATOR  
0L0529:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A. 

1114538  FUSIBILE 4A TIMER 
ELETTRONICO /  
FUSE 4A ELECTRONIC TIMER  
907116: SILANOS SRL 

1114447  ASS.SCHEDA 
EL.+SCATOLA E21...140 /  
CIRCUIT BOARD ASSEMBLY 
E21 140 ...  
CM814001240:  
Castel MAC S.p.A. 

1114689  SCHEDA MICRO-
RELÔ C-2003 
ART.CT1MA08021 /  
PC BOARD ART.CT1MA08021
CM335801664:  
Castel MAC S.p.A. 

1114906  SCHEDA 
ELETTRONICA TIMER 
SPRUZZO CS30.90 /  
PC BOARD  
CM335803210:  
Castel MAC S.p.A. 

1114900  BASE DI POTENZA 
ABBATTITORE 
PROGRAMMATA W7TGN /  
PC BOARD  
E021011010:  
COLD LINE S.R.L. 

1114193  SCHEDA 
ELETTRONICA E2 
GRANULARI 230 VAC /  
MAIN PCB 230 VAC  
RI003551:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL 

1114545  ASSIEME TIMER* 
TERMOSTATO ITV /  
ITV SERIES THERMOSTAT 
UNIT DP-GALA  
5381: I.T.V. S.A. 

1114620  SCHEDA DI 
CONTROLLO CUBETTI SPIKA 
220V/50-60Hz ITV /  
CONTROL BOARD CUBES 
SPIKA 220V / 50-60Hz ITV  
8143EX: I.T.V. S.A.  
8143B: I.T.V. S.A. 

1114367 SCHEDA 
ELETTRONICA KP REV.02 /  
PC BOARD KP REV.02  
K04601EX:  
ARISTARCO / KASTEL S.P.A. 
K04720:  
ARISTARCO / KASTEL S.P.A. 

1114749 "SCHEDA 
ELETTRONICA; KIT" / 
 PC BOARD KIT  
093158ex:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  
095194:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A. 

1114825 "SCHEDA 
ELETTRONICA; MEC12R RT 
SLAVE; WI" / 
 PC BOARD  
0L1738:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A. 

1114198 SCHEDA BASE 7 
RELE' /  
P.C. BOARD 7 RELAYS  
LAR65300520:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
RA910060:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
R65300520:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
RA910060:  
MARENO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
LAR65300520:  
MARENO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO 

1114525 ASSIEME SCHEDA 
ELETTRONICA EVCO STD 
HBR /  
CIRCUIT BOARD ASSEMBLY 
EVCO STD HBR  
FR996442: 
 SILKO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
FR996442:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
FR996442:  
HIBER - ALI S.p.A. 

1106717 TERMOSTATO 
EVC20S35N7ALX30 3 RELE /  
THERMOSTAT 
EVC20S35N7ALX30 3 RELAY
BN1681114:  
SILKO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
BN1681114:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO 

1114748 SCHEDA /  
PC BOARD  
FR996595:  
SILKO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
FR996595:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO 
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1114791  MODULO DI 
POTENZA SSD90C65E /  
PC BOARD SSD90C65E  
02052000:  
MBM- EUROTEC SRL - 

1114784  SCHEDA TIMER 
TRM02 /  
PC BOARD TRM02  
1LT170: MIGEL S.R.L. 

1114680  SCHEDA TIMER 
P36/37 EX 1LT017 (TMEC1) /  
TIMER BOARD P36/37 EX 
1LT017 (TMEC1)  
1LT199: MIGEL S.R.L. 

1114252  SCHEDA 
ELETTRONICA KF 230V/50HZ / 
P.C.BOARD KF 230V/50HZ  
1LT014: MIGEL S.R.L. 

1114802  SCHEDA 
ELETTRONICA KF 230V/50H / 
PC BOARD  
1LT149: MIGEL S.R.L. 

1114533  SCHEDA 
ELETTRONICA RITARDO 
AVVIAMENTO /  
START DELAYED 
ELECTRONIC CARD  
CM335801730:  
Castel MAC S.p.A.  
SCCM33580173:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SCCM33580173: SIMAG  
SCCM33580173:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA 

1114506  SCHEDA ELETTR. 
LIV.H20 X POMPA SCARICO 
PWD /  
PCB H20 FOR DRAIN PUMP 
PWD  
SC62047000:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
CMCF62047000:  
Castel MAC S.p.A.  
SC62047000: SIMAG  
SC62047000:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA 

1112279  TIMER / TIMER 
SC62050701:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC62050701: SIMAG  
SC62050701:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA 

1114643  KIT SCHEDA 
TIMER-RETROFIT /  
RETROFIT KIT TIMER-CARD
3184480:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  
CMNX62044102:  
Castel MAC S.p.A.  
SC06076900:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC06076900: SIMAG  
SC06076900:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA 

1114285  P.C. BOARD /  
P.C. BOARD  
SCCM33580064:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SCCM33580064: SIMAG  
SCCM33580064:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA 

1114131  SCHEDA 
SCA230+INV+COP.ASS 
GRANULARE /  
PC BOARD ASSY  
SC62046202*:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC62046202*: SIMAG  
SC62046202*:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA 

1114397  PC BOARD /  
PC BOARD  
SCCM33580150ex: 
SCOTSMAN ICE Srl.  
CM335801500*:  
Castel MAC S.p.A.  
CM335802500:  
Castel MAC S.p.A.  
SCCM33580250:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SCCM33580250: SIMAG  
SCCM33580250:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA 

1114401  KIT SCHEDA AC-
MC CUBETTI /  
PC BOARD KIT AC-MC  
SC06071100:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC62050200:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC06071100: SIMAG  
SC06071100:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA 

1114402  KIT SCHEDA AF/MF 
/ PC BOARD KIT AF/MF  
CM814145430:  
Castel MAC S.p.A.  
CF62046213EX:  
Castel MAC S.p.A.  
SC62046213:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC06071111:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
CF62046215EX:  
Castel MAC S.p.A.  
SC06071111: SIMAG  
SC06071111:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA 
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1114404  KIT SCHEDA 
AC/EC46/56/86 /  
PC BOARD KIT AC/EC46/56/86
SC06071130:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC06071130: SIMAG  
SC06071130:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA 

1114407  TIMER / PC BOARD 
SC62050700:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
62050700: SIMAG  
889620507:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  
SC62050700: SIMAG  
SC62050700:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA 

1114443  SERVICE CIRCUIT 
BOARD /  
SERVICE CIRCUIT BOARD  
SC1200283522:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC1200283521:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC1200283522: SIMAG  
SC1200283522:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA 

1114403  KIT SCHEDA TC / 
PC BOARD KIT  
SC06071120:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC06071120:  
SIMAG  
SC06071120: BAR LINE DIV. 
DELLA FRIMONT SPA 

1114010  P.C. BOARD 
SCOTSMAN /  
P.C. BOARD  
086368:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  
CMXP62040316:  
Castel MAC S.p.A.  
SC62040316:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
I62040316:  
GIGA GRANDI CUCINE SRL  
SC62040316: SIMAG  
SC62040316:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA 

1114053  SCHEDA BASE F90-
160 /  
BASIS P.C. BOARD F90-160  
SCCM33580100:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
CM335801000:  
Castel MAC S.p.A.  
I33580100:  
GIGA GRANDI CUCINE SRL 

1114592  PC BOARD /  
PC BOARD  
CM814551380:  
Castel MAC S.p.A.  
SCCM81455138:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SCCM81455138: SIMAG  
SCCM81455138:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA 

1114556  PC B0ARD /  
PC B0ARD  
SC62048903:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC62048903: SIMAG  
SC62048903:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

1114613  PC BOARD /  
PC BOARD  
SC1200284321:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC1200284321: SIMAG  
SC1200284321:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA 

1114625  PC BOARD NTC /  
PC BOARD NTC  
SC62046224:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC62046220:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC62046211:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC62046224: SIMAG  
SC62046224:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA 

1114607  KIT PC BOARD NTC 
- MF 66-61 /  
KIT PC BOARD NTC - MF 66  
SC06071116:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC06071116: SIMAG  
SC06071116:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA 

1114638  PC BOARD TCL180-
TCS180 /  
PC BOARD  
SC62044808:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC62044808: SIMAG  
SC62044808:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA 

1114908  PC BOARD /  
PC BOARD  
SCSC98050101:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SCSC98050101: SIMAG  
SCSC98050101:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA 

1114892  PC BOARD /  
PC BOARD  
SCSC99300300:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SCSC99300300: SIMAG  
SCSC99300300:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA 

1114863  SCHEDA 
CONTROLLO RAPIDMAC /  
PC BOARD  
SCCM33580191:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
CM335801910: Castel MAC 
S.p.A.  
SCCM33580191: SIMAG  
SCCM33580191:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA 
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1114717  HS PC BOARD /  
HS PC BOARD  
CM335801710:  
Castel MAC S.p.A.  
SCCM33580171:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SCCM33580171: SIMAG  
SCCM33580171:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA    

 

1114721  CONTROLLER 
BOARD-CUBER / 
CONTROLLER BOARD-CUBER  
SC1100062121:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC1100062121: SIMAG  
SC1100062121:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA    

 

1114882  TIMER 
ELETTRONICO / ON-OFF 
(AWS) /  
TIMER  
R231154:  
BREMA GROUP S.P.A.  
R231154: N.T.F. SRL  
R231154:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL    

 

4114687  DRUM ROTATION 
CONTROL PCB /  
DRUM ROTATION CONTROL 
PCB  
SC62048801:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC62048800:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC62048801: SIMAG  
SC62048801:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

1114173  SCHEDA 
ELETTRONICA CME506 
SCTSM /  
P.C. BOARD CME506 SCTSM  
SC1200283823:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC1200283824:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC0A03770321:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC1200283824: SIMAG  
SC1200283824:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

1114634  TIMER 
ECONOMICO 1 GRUPPO /  
TIMER 16A - 230V  
04BA0133001:  
SPM DRINK SYSTEMS SPA  

  

 

1114172  
SCH.ELETTR.ABB.ORIZZ. /  
P.C. BOARD A.PO  
32V0421:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  

  

 

1114890  SCHEDA 
ABB.EVOL.EV.CO /  
PC BOARD  
32V8680:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  

  

 

1114175  SCHEDA MICRO-
RELÔ C-2003 /  
MICRO-REL? P.C. BOARD C-
2003  
CM335801670:  
Castel MAC S.p.A.  

  

 

1114801  SCHEDA LEDS 
PIATTINA L=140 /  
PC BOARD  
CM335801740:  
Castel MAC S.p.A.  

  

 

1114770  SCHEDA LEDS 
CRUSC.COM.J.I CE 21...140 /  
PC BOARD  
CM335802700:  
Castel MAC S.p.A.  

  

 

1114572  SCHEDA LEDS 
MODULARI ICEMOD4 HW 
SCM039-R0 /  
MODULAR DATA LEDS 
ICEMOD4 HW SCM039-R0  
CM335801510:  
Castel MAC S.p.A.  

  

 

1114586  MEMBRANA PGD1 
X PLUS+ /  
MEMBRANA PGD1 X PLUS +  
CM334895680:  
Castel MAC S.p.A.  

  

 

1114901  INTERFACCIA 
UTENTE VERTICALE 
ABBATTITORE /  
KEYBOARD  
E021021010:  
COLD LINE S.R.L.  

  

 

1114329  "SCHEDA 
ELETTRONICA; P. HACCP" /  
PC BOARD  
085926:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

  

 

1114830  SCHEDA 
INTERFACCIA UTENTE /  
PC BOARD  
092701:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  
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1114783  SCHEDA TASTIERA 
MINI 2 DISPLAY /  
PC BOARD  
40700084: FIREX S.R.L.  

  

 

1114858  SCHEDA A3/A5 
OKIR5H0A /  
PC BOARD A3/A5 OKIR5H0A  
3600570: IRINOX SPA  

  

 

1114197  SCHEDA TASTIERA 
/ P.C. BOARD  
RA910070:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
RA910070:  
MARENO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

  

 

1114340  SCHEDA LEDS 
MODULARI ICEMOD4 HW 
SCM039-R0 /  
DISPLAY PCB SCM039-R0  
CM335801510:  
Castel MAC S.p.A.  
SCCM33580151:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SCCM33580151: SIMAG  
SCCM33580151:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

1114412  LED BOARD /  
LED BOARD  
CM335800840:  
Castel MAC S.p.A.  
SCCM33580084:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SCCM33580084: SIMAG  
SCCM33580084:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA    

 

1114108  SCHEDA LED 
4LED+RES ICE /  
DISPLAY P.C.B. 4 LED +RES 
ICE  
SCCM33580024:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
CM335800240:  
Castel MAC S.p.A.  
SCCM33580024: SIMAG  
SCCM33580024:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

1114683  DISPLAY BOARD / 
DISPLAY BOARD  
SC62048303: SCOTSMAN 
ICE Srl.  
SC62048303: SIMAG  
SC62048303: BAR LINE DIV. 
DELLA FRIMONT SPA  

  

 

1114666  SCHEDA PULSANTI 
V. C-2003 ART.CT1MA08100 / 
 KEYPAD BOARD V. C-2003 
ART.CT1MA08100  
SCCM33580168:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
CM335801680:  
Castel MAC S.p.A.  
SCCM33580168: SIMAG  
SCCM33580168:  
BAR LINE DIV. DELLA 

  

FRIMONT SPA  
 

1114715  TERMOSTATO / 
THERMOSTAT  

  

 

1114808  
TERMOREGOLATORE DIXELL 
XB580L / 
THERMOREGULATOR  
094013:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

  

 

1114553  TASTIERA T670 /  
KEYBOARD T670  
T670: IFI S.p.a.  

  

 

1114810  TASTIERA T670 / 
 KEYBOARD T670  
614020109: IFI S.p.a.  

  

 

1114889  STRUMENTO 
DIXELL T640-000C06 /  
DIXELL T640-000C06  

  

 

4114881  OPTICAL CONTROL 
T /  
OPTICAL CONTROL T  
CM335800910:  
Castel MAC S.p.A.  
SC62044803:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC62044803: SIMAG  
SC62044803:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

1114646  KIT PANNELLO 
COMANDI PER ABBATTITORE 
LAINOX NEW S/T /  
KIT CONTROL PANEL FOR 
BLAST CHILLER LAINOX 
NEW S / T  
FR966061:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
FR966061: FRIULINOX S.R.L.  
FR966061:  
SILKO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

  

 

4122064  PANNELLO 
COMANDI / 
MEMBRANESWITCHKIT  
SC06061300:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC06061300: SIMAG  
SC06061300:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA    
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1114815  MEMBRANE 
SWITCH PANEL /  
MEMBRANE SWITCH PANEL 
SC62048300:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC62048300: SIMAG  
SC62048300:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA    

 

1114733  "MEMBRANA 
TECNOMAC ""B""" / 
 MEMBRANE TECNOMAC "B"  
CM334895940:  
Castel MAC S.p.A.  

  

 

1114737  SERIGRAFIA 
FRONTALE SCHEDA EASY 
FRESH /  
PC BOARD PLATE EASY 
FRESH  
4380100000 : IRINOX SPA  

  

 

1114871  MASCHERINA [R] 
COMANDI S /  
ADHESIVE PLATE  

  

 

1114739  SCHEDA GH2 
DISPLAY BIANCO /  
P.C. BOARD GH2  
04HB0212001:  
SPM DRINK SYSTEMS SPA  

  

 

1114885  TIMER 
ELETTROVALVOLA 220/50 /  
PC BOARD  
04BB0045001:  
SPM DRINK SYSTEMS SPA  

  
 

1114679  RITARDATORE E. 1 
VASCA PLUS 230/240V 50HZ /  
P.C. BOARD RETARDER E. 1 
BATH PLUS 230 / 240V 50HZ  
2280005203:UGOLINI S.P.A.  

  

 

1114334  RITARDATORE 
ELETTRONICO MINI/QUARK 
BUDGET/TARGET /  
PC BOARD MINI/QUARK 
BUDGET/TARGET  
2270000600:UGOLINI S.P.A.  

  

 

1114475  RITARDATORE 
ELETTRONICO 3 VASCHE 
CON SICURA /  
PCB  
2280005253:UGOLINI S.P.A.  

  

 

1114482  RITARDATORE 
ELETTRONICO 123 VASCHE 
L/UL /  
RETARDER ELECTRONIC 
TANKS 123 L / UL  
2280005240:  
UGOLINI S.P.A.  

  

 

1114531  SCHEDA DI 
POTENZA GRANIT.1V 230V 
CON TERMOSTATO /  
POWER BOARD GRANIT.1V 
230V WITH THERMOSTAT  
2270000610: UGOLINI S.P.A.  

  

 

1114334  RITARDATORE 
ELETTRONICO MINI/QUARK 
BUDGET/TARGET /  
PC BOARD MINI/QUARK 
BUDGET/TARGET  
2270000600:UGOLINI S.P.A.  

  
 

1114475  RITARDATORE 
ELETTRONICO 3 VASCHE 
CON SICURA / 
 PCB  
2280005253:UGOLINI S.P.A.  

  
 

1114482  RITARDATORE 
ELETTRONICO 123 VASCHE 
L/UL /  
RETARDER ELECTRONIC 
TANKS 123 L / UL  
2280005240:UGOLINI S.P.A.  

  
 

1114485  RITARDATORE 
ELETTRONICO 1 VASCA CON 
SICURA /  
RETARDER 1 TANK WITH 
ELECTRONIC SAFETY  
2280005251: UGOLINI S.P.A.  

  
 

1114531  SCHEDA DI 
POTENZA GRANIT.1V 230V 
CON TERMOSTATO /  
POWER BOARD GRANIT.1V 
230V WITH THERMOSTAT  
2270000610: UGOLINI S.P.A.  

  
 

1114679  RITARDATORE E. 1 
VASCA PLUS 230/240V 50HZ / 
P.C. BOARD RETARDER E. 1 
BATH PLUS 230 / 240V 50HZ  
2280005203: UGOLINI 
S.P.A.  

  
 

1114897  SCHEDA DI 
POTENZA / PC BOARD  
2S00006110: UGOLINI S.P.A.  
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4119035  RITARDATORE 
MT2GLS FASTON /  
P.C. BOARD MT2GLS FASTON  
2280005201: UGOLINI S.P.A.  

  
 

4119036  RITARDATORE 
MT3GLS FASTON / 
 P.C. BOARD MT3GLS FASTON  
2280005202:UGOLINI S.P.A.  

  
 

1114334  RITARDATORE 
ELETTRONICO MINI/QUARK 
BUDGET/TARGET /  
PC BOARD MINI/QUARK 
BUDGET/TARGET  
2270000600:UGOLINI S.P.A.  

  
 

4119035  RITARDATORE 
MT2GLS FASTON /  
P.C. BOARD MT2GLS FASTON  
2280005201: UGOLINI S.P.A.  

  

 

1114547  TIMER 
ELETTROVALVOLA SORBY 1 
TSD / 
 TIMER SOLENOID VALVE 
Sorby 1 TSD  

  

 

1114532  SCHEDA DISPLAY 
PER GRANITORE CON 
TERMOSTATO /  
THERMOSTAT WITH DISPLAY 
BOARD FOR SLUSH MACHINE  
2270000640:UGOLINI S.P.A.  

  

 

1114896  SCHEDA DISPLAY / 
DISPLAY  
2S00006000:UGOLINI S.P.A.  

  
 

1109087  TRANSFORMER / 
TRANSFORMER  
SC1200283601:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC1200283601: SIMAG  
SC1200283601:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

1112265  TIMER / TIMER  
SCIOM910114801: 
SCOTSMAN ICE Srl.  
SCIOM910114801: SIMAG  
SCIOM910114801:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

1114454  4 POLES 
CONNECTOR / 4 
 POLES CONNECTOR  
SCCM81453826:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SCCM81453826: SIMAG  
SCCM81453826:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA    

 

 
1114096  CONTROLLO 
ELETTRONICO A.PO / 
ELECTRONIC CONTROL A.PO  
32Z9090: 
ANGELO PO GRANDI CUCINE 
SPA  

  

 

1114855  CENTRALINA 
ELETTRONICA DI CONTROLLO 
FIAMMA /  
PC BOARD  
6300751:  
ANGELO PO GRANDI CUCINE 
SPA  

  

 

1114811  SCHEDA ELETTR. 
FORNI /  
PC BOARD  
3146492:  
ANGELO PO GRANDI CUCINE 
SPA  

  

 

1114557  SCHEDA 
ELETTRONICA FORNI APO /  
P.C. BOARD  FOR OVEN 
32V5361:  
ANGELO PO GRANDI CUCINE 
SPA  

  

 

1114177  SCHEDA ELETTR. 
FORNI /  
P.C.BOARD FOR OVEN  
3018771:  
ANGELO PO GRANDI CUCINE 
SPA  
32V6150:  
ANGELO PO GRANDI CUCINE 
SPA  
32V6151:  
ANGELO PO GRANDI CUCINE 
SPA  

  

 

1114752  SCHEDA 
ELETTRONICA /  
PC BOARD  
3163010:  
ANGELO PO GRANDI CUCINE 
SPA  

  

 

1114138  SCHEDA 
ELETTRONICA 1283/1 X FP /  
P.C. BOARD 1283/1 X FP  
09030005: CB SRL  
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1112049  PROGRAMMATORE 
ELETTRICO 049153 /  
ELECTRIC TIMER 049153  
049153:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

  

 

1114803  SCHEDA DI 
POTENZA; COP31; LIV.2-3 ISG / 
PC BOARD  
0C3757:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

  

 

1114338  SCHEDA 
ELETTRONICA; RELEAS 1.63; 
WITHOUT /  
P.C. BOARD  
092214:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

  

 

1114793  SCHEDA 
ELETTRONICA /  
PC BOARD  
092599:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

  

 

1114849  "SCHEDA DI 
POTENZA; PREC10" /  
PC BOARD  
0C6362:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

  

 

1114309  "SCHEDA DI 
POTENZA; COP32 LIV. 3" /  
PC BOARD  
0C3761:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

  

 

1114813  "SCHEDA DI 
POTENZA; COP34; LIV.6" / 
 PC BOARD  
0C3764:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

  

 

1114867  "SCHEDA DI 
POTENZA; COP20-A; LIV A/B/C 
LW" /  
PC BOARD  
0C0042:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

  

 

1114316  "SCHEDA DI 
POTENZA; COP33 LIV. 4" / 
"POWER P.C. BOARD COP33 
LIV. 4"""  
0C3762:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

  

 

1112305  BUZZER PER TIMER 
/ BUZZER FOR TIMER  
BUZ000:  
GARBIN INDUSTRIES SRL  

  

 

1114230  SCHEDA 
TERMOREGOLATORE BASE 
MEC. /  
P.C.BOARD  
6010096: GIORIK SPA  

  

 

1114904  SCHEDA 
CONTROLLO VENTILAZIONE 
MISCELAZIONE GAS ART. /  
PC BOARD  
C5956-00: INOXTREND S.R.L.  

  

 

1114907  SCHEDA 
ESPANSIONE [C] H 2000 /  
PC BOARD  
R65301480:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

  

 

1114030  TASTIERA 
ELETTRONICA LAINOX 
MG106T /  
ELECTRONIC BOARD LAINOX 
MG106T  
LAR65300200:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
R65300200: 
 LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO    

 

1114438  SCHEDA 
CONTROLLO VENTILATORE 
BRUCIATORE /  
PCB  
LAR63130020:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
R63130020:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO    

 

1114422  SCHEDA 
CONTROLLO VENTILATORE 
BRUCIATORE /  
PCB FOR COOLER CONTROL  
LAR63130050:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
R63130050:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO    

 

1114223  SCHEDA POTENZA 
FGMD107 V.2002 /  
MAIN PLATES FGMD107 V.2002  
RTFOC00671:  
MBM- EUROTEC SRL -  
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1114490  SCHEDA CPU DGT 
256K **DA PROGRAMMARE** 
/ DGT 256K CPU BOARD TO 
PROGRAM  
169462:  
MBM- EUROTEC SRL -  

  

 

1114461  SCHEDA 
APPAR.MOD.BZ(50PAA78240 / 
PCB BZ(50PAA78240  
50PAA78245:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

  

 

1114876  SOP/SOMA 
SCAT+SCHEDA 24V(M2/A) /  
PC BOARD  
50PAA78567:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

  

 

1114445  SCHEDA POTENZA 
MM435+835 TRIAC 26A /  
PCB  
HE18500EX:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
HE23400:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO    

 

1114841  SCHEDA RELE'-
POTENZA DM-MM DIG+MECC. 
/ PC BOARD  
2100028:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

  

 

1114838  SCHEDA POTENZA 
F.OPTYMO MODIFICATA /  
PC BOARD  
HE233:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

  

 

1114816  SCHEDA DI 
POTENZA /  
PC BOARD  
HE226:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

  

 

1114745  SCHEDA POTENZA 
F.ZENITH LCD TN /  
PC BOARD F.ZENITH LCD TN  
HE21800:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

  

 

1114484  SCHEDA 
AGGIUNT.F.DS+ZENITH M. /  
ADDITIONAL CARD F.DS 
ZENITH + M.  
HE18600:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

  

 

1114530  SCHEDA POTENZA 
TLV/50+75 /  
CARD POWER TLV/50 +75  
HE17500:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

  

 

1114502  SCHEDA 
POTENZA+CONTR.PF-BM/8 /  
POWER PCB PF-BM / 8  
J5H0600:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

  

 

1114277  CENTRALINA 
SCHEDA 12V /  
P.C. BOARD 12V  
RC700R0:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

  

 

1114758  SCHEDA 
CONTROLLO VENT.HN767PWR 
24V /  
PC BOARD HN767PWR 24V  
HE19100:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

  

 

1114292  SCHEDA DI 
POTENZA FORNO /  
POWER BOARD OVEN  
HE15800:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
HE158:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO    

 

1114645  SCHEDA POTENZA 
F.14/8 T.N. /  
P.C. BOARD F.14/8 T.N.  
HE13400:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

  

 

1114366  SCHEDA POTENZA 
CIELO-PLATEA TN /  
CARD POWER SKY- STALLS 
TN  
HE12400:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

  

 

1114278  SCHEDA POTENZA 
FORNO OEM /  
P.C. BOARD FOR OVEN OEM  
HE14410:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

  

 

1114585  KIT SCHEDA 
POTENZA H102 230V MC 
MONOFASE /  
BOARD KIT POWER 230V H102 
MC-PHASE  
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1112145  BUZZER 50"APO / 
BUZZER 50"APO  
32Z5860:  
ANGELO PO GRANDI CUCINE 
SPA  

  

 

1114856  GENERATORE 
SCINTILLA TSM 15898000 /  
IGNITION PC BOARD 
0C4105:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  
183806: MBM- EUROTEC SRL 
-  
3144130: ANGELO PO 
GRANDI CUCINE SPA    

 

1114183  CENTRALINA GAS 
HONEYWELL S4560M 1010 / 
P.C. BOARD HONEYWELL 
S4560  
002641: ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

  

 

1114158  EFD X TANDEM: 2 
EL, TW 1,5,TS 10,STATO DI 
BLOCCO NON VOLATIL /  
EFD X TANDEM: 2 EL, TW 
1,5,TS 10,  
7020085: GIORIK SPA  
005898:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

  

 

1114434  SCHEDA 
CONTROLLO INVERSIONE /  
CONTROL BOARD INVERSION  
6010084: GIORIK SPA  

  

 

1114847  REGOLATORE DI 
LIVELLO 24V AC /  
LEVEL REGULATOR  
053913:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

  

 

1114333  REGOLATORE DI 
LIVELLO; RL30/3ES/F/G /  
LEVEL RELAY RL30/3ES/F/G  
SIR0102477: 
 SILKO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
639624051: GICO SPA  
0102477:  
SILKO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
055458:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  
RTFOC00146:  
MBM- EUROTEC SRL -  

  

 

1114828  CENTRALINA ACC. 
PACTROL X194/245 /  
PC BOARD  
30100026: FIREX S.R.L.  

  

 

1114185  CENTRALINA 
BRAHMA CE11 /  
P.C. BOARD BRAHMA CE11  
175780:  
MBM- EUROTEC SRL -  
RTFOC00305:  
MBM- EUROTEC SRL -  

  

 

1114842  PANNELLO 
ACCENSIONE /  
PC BOARD  
GA314:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

  

 

1114432  CENTRALINA 
BRAHMA CE11F /  
AUTOMATIC GAS STOKER 
BRAHMA CE11F  

  

 

1114479  CENTRALINA 
BRAHMA CM11F /  
IGNITION BOX BRAHMA 
CM11F  

  

 

1114433  CENTRALINA 
HONEYWELL S4560C /  
AUTOMATIC GAS STOKER 
HONEYWELL S4560C  

  

 

1114286  537 ABC TYPE DMT - 
VERS.IP 40 / A 
UTOMATIC GAS STOCKER 
TYPE DMT  

  

 

1114424  CENTRALINA 
CONTROLLO 579 DBC /  
AUTOMATIC GAS STOKER  
0C4260:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

  

 

1114608  DISPOSITIVO 
CONTROLLO FIAMMA / 
FLAME CONTROL DEVICE  
0C8189:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

  

 

1114517  DISPOSITIVO 
CONTROLLO FIAMMA /  
FLAME CONTROL DEVICE  
005924: 
 ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  
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1114580  R723032000 
ELECTRONICA 50A72-250** /  
R723032000 ELECTRONIC BOX 
50A72-250**  
R723032:  
FAGOR INDUSTRIALE S.R.L.  
12016800:  
FAGOR INDUSTRIALE S.R.L. 

1114315  2+1 EL, TW 1,5, TS 
10, BLOCCO NON VOLATILE, / 
AUTOMATIC GAS STOKER 2-1 
EL, TW 1,5, TS 10  
11010: FOINOX S.P.A. 

1114710  CENTRALINA DI 
ACCENSIONE GAS 
HONEYWELL TIPO S4565A 230 
V /  
AUTOMATIC GAS STOKER 
HONEYWELL TYPE S4565A 230 
V  
GA28100:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
11016: FOINOX S.P.A. 

1114295  PANNELLO 
ACCENSIONE /  
AUTOMATIC GAS STOKER  
LAR63060100:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
R63060100:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
R63060100:  
GIGA GRANDI CUCINE SRL 

1114799  579 DBC RIELLO / 
CONTROL BOARD 579 DBC  
RIELLO

1114599  SCHEDA DI 
CONTROLLO 537 ABC /  
CONTROL BOARD 537 ABC

1114299  CENTRALINA GAS 
S4565C1116 /  
AUTOMATIC GAS STOKER 
S4565C1116

1114395  SCHEDA 
ELETTRON.COM.V /  
KEYPAD PC BOARD
32Z8240:  
ANGELO PO GRANDI CUCINE 
SPA 

1114601  SCHEDA 
ELETTRONICA COMANDO / 
ELECTRONIC CONTROL 
BOARD  
32V3060:  
ANGELO PO GRANDI CUCINE 
SPA 

1114137  SCHEDA DISPLAY 
FP ELETTRONICI /  
DISPLAY P.C. BOARD FP  
09030059: CB SRL 

1114800  SCHEDA /  
PC BOARD  
0KZ901:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A. 

1114372  SCHEDA 
ELETTRONICA /  
CONTROL PCB
088591:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A. 

1114702  "SCHEDA 
INTERFACCIA UTENTE; 
PREC10" /  
P.C. BOARD PREC10  
087481:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A. 

1114317  SCHEDA 
INTERFACCIA UTENTE; UIB / 
CONTROL BOARD LEVEL 8  
002725: 
 ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A. 

1114850  "SCHEDA 
INTERFACCIA UTENTE; FOR 
PREC10" / 
 PC BOARD  
0C6364:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

1114550  "SCHEDA 
SPILLONE; PRB" / PROBE 
CARD; PRB"  
002666: ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A. 

1114560  "SCHEDA; 
COMMANDE FRY TOP 
LENGHT" /  
CARD LENGTH COMMANDE 
GRIDDLE"  
0D6711:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A. 
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4217669  "SCHEDA; PANEL" / 
PC BOARD  
0KZ902:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

  

 

1114887  "SCHEDA 
INTERFACCIA 
UTENTE;COPUI40-T(REV5" / 
 PC BOARD  
0CA070:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

  

 

1114615  P613018000 
CIRCUITO DISPLAY M /  
P613018000 DISPLAY CIRCUIT 
BOARD M  
12024780:  
FAGOR INDUSTRIALE S.R.L.  

  

 

1114914  ASS.SCHEDA 
ELETTRONICA FG /  
PC BOARD  
A00653: GICO SPA  

  

 

1114611  TASTIERA X 
TERMOREGOLATORE 
MELT.ECK256 /  
KEYBOARD X 
THERMOREGULATOR 
MELT.ECK256  
6011142T: GIORIK SPA  

  

 

1114383  
TERMOREGOLATORE 
MELT.C/S. ECK256 /  
ELECTRONIC CONTROLLER 
ECK256  
6011142: GIORIK SPA  

  

 

1114865  SCHEDA 
TERMOSTATO [C] + 
PULSANTIERA /  
PC BOARD  

  

 

1114501  SCHEDA TASTIERA 
COMPLETA /  
KEYBOARD COMPLETE  
LAR65301400:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
R65301400:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO    

 

1114471  SCHEDA TASTIERA 
COMPLETA /  
KEYPAD PCB  
LAR65301800:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
R65301800:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO    

 

1114787  
SCHEDA+PULSANTIERA 
FORNO /  
OVEN PC BOARD +KEYBOARD  
LAR65302190:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

  

 

1114658  "SCHEDA ""S"" 2009 
COMPLETA+ESPANSIONE" /  
PUSH-BUTTON PANEL 
ELECTR.BOARD 445x100mm  
R65302110:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
LAR65302110:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO    

 

1114370  SCHEDA DISPLAY 
FGMD107 98X3 /  
KEYPAD PCB  
RTFOC00672:  
MBM- EUROTEC SRL -  

  

 

1114647  SCHEDA 
ELETTRONICA COMANDI 
DGT.FEM110 /  
ELECTRONIC BOARD 
CONTROLS DGT.FEM110  
164793: MBM- EUROTEC SRL 
-  

  

 

1114831  Scheda display /  
PC BOARD  
J5H05:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

  

 

1114839  SCHEDA DISPAY 
PULSANTI DM+MM DIGITALI / 
PC BOARD  
2100026: OEM ALI GROUP 
SRL A SOCIO UNICO  

  

 

1114840  SCHEDA DISPLAY 
COMMU.DM+MM MECCANICI / 
PC BOARD  
2100027:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

  

 

1114460  SCHEDA 
MECCANICA DS430-435-830 / 
PCB  
HE18900:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
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1114497  SCHEDA 
MECCANICA F.MM+ZENITH / 
P.C. BOARD F.MM+ZENITH  
HE21500:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

  

 

1114552  SCHEDA 
CONTROL.430-435DS DIGIT /  
ELECTRONIC BOARD 
CONTROL.430-435DS DIGIT  
HE18400:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

  

 

1114837  SCHEDA HVE-45 /  
PC BOARD  
HE21300:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

  

 

1114662  SCHEDA DISPLAY 
LCD+CAVO ZEN.D. /  
CARD DISPLAY LCD + CABLE 
ZEND.  
HE18800:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

  

 

1114685  PANNELLO 
COM+DISPLAY S2000+PJ /  
CONTROL PANEL WITH 
DISPLAY S2000+PJ  
HE15900:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

  

 

1114448  
C.PANN.TAST+MICROPR+SUP
P.TP.N. /  
CONTROL PANEL 
HE12500:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

  

 

1114687  PANNELLO 
COMANDI+DISPLAY+P.ALL+T
ARGA NERA / SWITCH PANEL 
+ PC BOARD  
HE21700:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

  

 

1114833  Pannello digitale / 
 DIGITAL PANEL  
HE229:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

  

 

1114472  C.COMANDI 
DIG.F.S.2000E TP.N /  
SWITCH PANEL  
HE12810:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

  

 

1114875  SCHEDA COMANDI 
COMPLETA FORNI "D" /  
PC BOARD  
RC01859000:  
TECNOINOX SRL SOCIO 
UNICO  

  

 

1114734  SCHEDA LCD /  
P.C. BOARD LCD  

  

 

1114409  
PANN.SERIG.VERT.S/APO /  
KEYPAD FOIL APO  
37M7330:  
ANGELO PO GRANDI CUCINE 
SPA  

  

 

2105019  MEMBRANA 
ADESIVA /  
ADHESIVE MEMBRANE  
0L0233:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

  

 

1114744  TASTIERA /  
KEYBOARD  
LAR67010950:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

  

 

1114296  TASTIERA /  
KEYPAD FOIL  
LAR67010810:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
R67010810:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
50708040:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

  

 

1114663  TARGA DIGITALE 
ZENITH NERA TN /  
DIGITAL PLAQUE ZENITH 
BLACK NT  
AM50100:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

  

 

1114583  SUPPORTO 
ALLUMINIO 
TARGA+SCCHEDA DISPL.TLV /  
SUPPORT PLATE ALUMINUM 
CARD + DISPL.TLV  
HE17920:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
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1114878  MEMBRANA 
SCHEDA COMANDI /  
ADHESIVE MEMBRANE  
AM439:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

  

 

1114163  CENTRALINA 
SIRMAN OPALE BASSA 
TENSIONE 230V /  
P.C. BOARD SIRMAN  
3038260:  
ANGELO PO GRANDI CUCINE 
SPA  
19411007: SIRMAN SPA  

  

 

1114814  SCHEDA BIZERBA 
MOD 2072692 /  
PC BOARD BIZERBA MOD 
2072692  

  

 

1114898  SCHEDA 400V 
CELME /  
PC BOARD 400V CELME  

  

 

1114786  SCHEDA 
ELETTRONICA 230/400V /  
PC BOARD  
034100:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  
32V0740:  
ANGELO PO GRANDI CUCINE 
SPA  
SL0883: FIMAR s.p.a.    

 

1114682  SCHEDA 
ELETTRONICA 2 VELOCITA' /  
P.C. BOARD 2 SPEED  
PR20162: FABA SRL  

  

 

1114331  SCHEDA 
AFFETTATRICE COMPLETA DI 
SCATOLETTA NERA /  
P.C. BOARD FOR SLICER  

  

 

1114288  SCHEDA 
ELETTRONICA AUTOREVERSE 
/ P.C. BOARD AUTOREVERSE  

  

 

1114386  SCHEDA 
AFFETTATRICE ZENITH /  
PCB ZENITH FOR SLICER  

  

 

1114720  SCHEDA PER 
AFFETTATRICE MONOFASE 
MOD. SW3 /  
SINGLE PHASE P.C. BOARD 
FOR SLICER SW3  

  

 

1114289  SCHEDA BASSA 
TENSIONE SIRMAN 380V /  
P.C. BOARD SIRMAN 380V  

  

 

1114575  SCH.EDA BASSA 
TENSIONE . 230/400 V MOD. 
TGSIR01 /  
CARD LOW TENSION 230/400 V 
MOD. TGSIR01  

  

 

1114582  SCHEDA BASSA 
TENSIONE . 400 V MOD. 
TG00SR /  
BOARD LOW VOLTAGE. 400 V 
MOD. TG00SR  

  

 

1114365  KIT SCHEDA 
AVVIAMENTO 230V /  
PC BOARD 230V  

  

 

1114548  SCHEDA BASSA 
TENSIONE 230/400 V MOD. 
TRS98 /  
CARD LOW VOLTAGE 230/400 
V MOD. TRS98  

  

 

1114619  SCHEDA BASSA 
TENSIONE 230/400 V MOD. 
TGOM02 /  
P.C. BOARD LOW VOLTAGE 
230/400 V MOD. TGOM02  

  

 

1114522  SCHEDA BASSA 
TENSIONE 230/400 V MOD. BT /  
LOW VOLTAGE BOARD 
230/400 V MOD. BT  

  

 

1114588  SCHEDA BASSA 
TENSIONE 230 V CON 
PULSANTE MOD. TG00MINI /  
BOARD LOW VOLTAGE 230V 
WITH BUTTON MOD. 
TG00MINI  
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1114893  SCHEDA B.T. 
230/400V OMEGA 
MOD.CE96TRR /  
PC BOARD 230/400V OMEGA 
MOD.CE96TRR  

  

 

1114061  SCHEDA 
ANTINFORTUNISTICA 
220/380V CON CUSTODIA /  
NO-ACCIDENT P.C. BOARD 
220/380V  

  

 

1114380  SCHEDA 230/400V 
PER INVERSIONE C/SCATOLA 
E PULSANTE /  
PCB 230/400V  

  

 

1114821  CENTRALINA TR 
PER IMPASTATRICE /  
PC BOARD  

  

 

1114903  PULSANTIERA 
MARCIA/ARRESTO OVALE 
IP67 500V 6KW / P 
USHBUTTON  
32W2030:  
ANGELO PO GRANDI CUCINE 
SPA  
SL0891: FIMAR s.p.a.  

  

 

1114281  PUSH-PULL 
BUTTON SWITCH /  
P.C. PANEL ON/OFF WITH LED  
50MAA78025:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
0KJ019:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  
807995:  
EMMEPI GRANDI CUCINE 
S.R.L.  
8C1437:  
EMMEPI GRANDI CUCINE 
S.R.L.  
MF2138: SIRMAN SPA  

  

 

1114796  PROTEZ. LATTICE 
PULS. OVALE /  
OVAL PROTECTION CAP  

  

 

1114364  PULSANTIERA 
TRITACARNE FIMAR CE 
NORMS /  
PUSH BUTTON FIMAR CE 
NORMS  
CO0866: FIMAR s.p.a.  

  

 

1114812  PULSANTIERA 
KEDU 5 PIN CON MICRO FINE 
CORSA /  
PUSHBUTTON  

  

 

1114322  PULSANTIERA 
RETTANGOLARE MARCIA 
ARRESTO CON SPIA /  
P.C. PANEL STOP WITH LED  
50MAA78001: 
 OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

  

 

1114521  PULSANTIERA 
MEMBRANA TIPO NUOVO 
OMAS CE /  
KEYPAD MEMBRANE TYPE 
NEW OMAS CE  

  

 

1114124  PULSANTIERA 
OVALE SIRMAN COMPLETA /  
P.C. PANEL SIRMAN  
19702004: SIRMAN SPA  

  

 

1114208  PULSANTIERA 
SIRMAN RETTANGOLARE 
120MM /  
P.C.PANEL SIRMAN 120MM  
19702000: SIRMAN SPA  

  

 

1114209  PULSANTIERA 
SIRMAN RETTANGOLARE 
150MM /  
P.C.PANEL SIRMAN 150MM  

  

 

1114219  PULSANTIERA 
SIRMAN TIPO VECCHIO /  
P.C.PANEL SIRMAN OLD 
MODEL  

  

 

1114310  PULSANTIERA 
SIRMAN OVALE TIPO 
VECCHIO /  
P.C. PANEL SIRMAN OLD 
MODEL  
LF1010028: SIRMAN SPA  

  

 

1114231  PULSANTIERA 
SIRMAN ACCIAIO /  
P.C. BOARD SIRMAN  
: SIRMAN SPA  
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1114314  PULSANTIERA 
SIRMAN IMPASTATRICE / 
FOOD MIXER 
 P.C. PANEL SIRMAN  

  

 

1114909  SCATOLA PER 
PULSANTE NEUTRA /  
BOX FOR BUTTON  
19563118: SIRMAN SPA  

  

 

1114820  MEMBRANA 
ADESIVA PER PULSANT. 
BIZERBA VS12F /  
MEMBRANE BIZERBA VS12F  

  

 

1114489  "VARIATORE DI 
VELOCITA'; 230V 350W B3M" / 
 VARIABLE SPEED '; 230V 350W 
B3M  
0D5783:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

  

 

1114853  "VARIATORE DI 
VELOCITA'; 230V 550W B3M" /  
PC BOARD 230V 550W B3M  
0D5789:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

  

 

1114616  P613019000 SCHEDA 
ELETTRONICA 20V AC 50/60Hz 
16rel /  
P613019000 ELECTRONIC 
BOARD 20V AC 50 / 60Hz 16rel  
12023354: 
 FAGOR INDUSTRIALE S.R.L.  

  

 

4217584  BOILER CARD / 
BOILER CARD  
12046670: FAGOR 
INDUSTRIALE S.R.L.  

  

 

1114654  SCHEDA 
ANTINFORTUNISTICA 
GRATTUGIA FAMA BASSA 
TENSIONE 400V /  
ELECTRONIC CARD FOR 
SAFETY - LOW VOLTAGE 400V 
- GRATER FAMA  
F2141:  
FAMA INDUSTRIE SRL  

  

 

1114759  SCHEDA TGFR10 
AUTOFRENANTE /  
PC BOARD TGFR10  
FSGRSA005:  
FAMA INDUSTRIE SRL  

  

 

1114414  SCHEDA 
ELETTRONICA CUTTER CL 2 
VELOCITA' /  
P.C. BOARD CUTTER 2 SPEED  
SL2514: FIMAR s.p.a.  

  

 

1114536  SCHEDA 
ELETTRONICA 230V /  
ELECTRONIC BOARD 230V  
SL2997: FIMAR s.p.a.  

  

 

1114859  SCHEDA LAVEZZINI 
EURO 306 INOX /  
LAVEZZINI PC BOARD  

  

 

1114711  SCHEDA B7 / 
 P.C. BOARD B7  
IMX00164: MECNOSUD SRL  

  

 

1114742  SCHEDA 
TRITACARNE /  
MEAT MINCER PC BOARD  
50PAA78170:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

  

 

1114537  SCHEDA 
ELETTRONICA 
TAGLIAVERDURE AUREA / 
ELECTRONIC CARD CUT  
VEGETABLES AUREA  
50PAA78275:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

  

 

1114664  SCHEDA 
TRITACARNE OMEGA /  
MEAT MINCER CARD -OMEGA  

  

 

1114621  SCHEDA MP550 
ROBOT COUPE /  
PC BOARD BMP550 ROBOT 
COUPE  

  

 

1114641  SCHEDA 
ELETTRICA ROBOT COUPE /  
ELECTRIC BOARD ROBOT 
COUPE  
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1114313  SCHEDA 
ELETTRONICA R5 PLUS / 
 P.C. BOARD R5 PLUS  

  

 

1114229  SCHEDA SIRMAN 
BASSA TENSIONE GRATTUGIA 
/ P.C.BOARD SIRMAN  

  

 

1114381  SCHEDA SEGAOSSA 
C/INVERSIONE /  
PCB  

  

 

1114488  "PULSANTI; KIT; 
B3M" /  
BUTTONS, KIT, B3M  
0D5241:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

  

 

1114755  SCHEDA ELETTR.DI 
COMANDO x 10/18 /  
PC BOARD  
F2801:  
FAMA INDUSTRIE SRL  

  

 

1114754  TASTIERA 
DIGITALE PELAPATATE FP103 
/ KEYBOARD FP103  
F2716:  
FAMA INDUSTRIE SRL  

  

 

1114610  ETICHETTA / LABEL  
SL1505: FIMAR s.p.a.  

  

 

1114609  SCHEDA 
LAVAVERDURE / 
 BOARD Vegetable washer  
32Z3030:  
ANGELO PO GRANDI CUCINE 
SPA  
32Z3030: FIMAR s.p.a.  

  

 

1114792  KIT EWD900ZC 
471979302 /  
PC BOARD KIT EWD900ZC 
471979302  
0W6332:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

  

 

1114778  13P6330100 
VARIADOR CT 2.2KW 
PROGRAMADO /  
13P6330100 VARIATOR CT 
2.2KW PROGRAMMED  
12038441:  
FAGOR INDUSTRIALE S.R.L.  

  

 

1114724  POTENZIOMETRO 
SCHEDA FORNO BAKEOFF /  
POTENTIOMETER FOR OVEN 
P.C. BOARD BAKEOFF  

  

 

1114746  ENCODER SCHEDA 
OVEN 2002 /  
PC BOARD ENCODER OVEN 
2002  
293203970: GICO SPA  

  

 

1114528  SCHEDA 
EL.ENCODER F.FEM110 / 
 ELECTRONIC BOARD 
ENCODER F.FEM110.  
164825:  
MBM- EUROTEC SRL -  

  

 

1114686  ENCODER / 
ENCODER  
50.00108 :  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

  

 

1114832  CAVO FLET 6 VIE X 
EO364 /  
FLAT CABLE  
EO365:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

  

 

1114691  SCHEDA 
ELETTRONICA DI 
POSIZIONAMENTO PER F79 /  
F79 POSITIONING P.C. BOARD  

  

 

 
1114382  CONTATORE 
VOLUMETRICO CABLATO 
DIGMESA /  
FLOW CONTROLLER  
534393100:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  

  

 

1114539  CONTATORE 
VOLUMETRICO FORO 1,15mm 
/ VOLUMETRIC METER HOLE 
1.15 mm  
02498:  
LA SPAZIALE SPA  
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1114003  CONTATORE 
VOLUMETRICO / 
 VOLUMETRIC METER  
180040:  
MAGISTER SISTEMA 
CAFFE' SRL  
10705201:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  
SVTMC016: S.V. ITALIA SRL    

 

1114692  Contatore 
Volumetrico Digmesa In Ottone 
Orif. 1,2 Mm /  
VOLUMETRIC METER  

  

 

1114328  CONTATORE 
VOLUMETRICO 3 VIE FAEMA 
/  
VOLUMETRIC METER 3 
WAYS FAEMA  

  

 

1114169  CONTATORE 
VOLUMETRICO MPM /  
VOLUMETRIC METER MPM  

  

 

1114492  Contatore 
Volumetrico Gicar ¯ 1.15 ( 1/4 ) / 
Volumetric Counter Gicar ¯ 1:15 
(1/4)  

  

 

3109002  GIRANTE 
CONTATORE VOLUMETRICO 
/ VOLUMETRIC METER FAN  

  
 

1114005  TRASDUTTORE 
AUTOLIVELLO /  
AUTOLEVEL TRANSDUCTOR  
1114005:  
CMA MACCHINE PER CAFFE' 
SRL  
34200016:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  
180028:  
MAGISTER SISTEMA 
CAFFE' SRL  

  

 

1114032  REGOLATORE 
LIVELLO COMPACT/MINICAF 
AS /  
LEVEL GOVERNOR 
COMPACT/MINICAF AS  
18045:  
CMA MACCHINE PER CAFFE' 
SRL  

  

 

1114346  CENTRALINA LISA 
JUNIOR /  
P.C.BOARD LISA JUNIOR  
18090066:  
CMA MACCHINE PER CAFFE' 
SRL  

  

 

1114339  CENTRALINA 
ELETTRONICA /  
P.C. BOARD  
02473: LA SPAZIALE SPA  

  

 

1114150  CENTRALINA 
1GRS. ES/60 230V /  
P.C. BOARD 1GRS. ES/60 230V  
180087:  
MAGISTER SISTEMA 
CAFFE' SRL  

  

 

1114822  SCHEDA 
ELETTRONICA /  
PC BOARD  
MT073IST/P: OBEL SRL  

  

 

1114009  CENTRALINA 
L7/S10 /  
P.C. BOARD L7/S10  
34070026:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  

  

 

1114444  CENTRALINA RL30 
MICROSP LIVELLO 
SICUREZZA /  
LEVEL CONTROLLER 230V 
AC  
SR000070000: SPINEL SRL  

  

 

1114213  CENTRALINA 
GICAR RL30/1E-2C/F / 
 PC BOARD GICAR RL30/1E-
2C/F  
SVTMR015: S.V. ITALIA SRL  
91402300: S.V. ITALIA SRL  

  

 

1114211  CENTRALINA DOS. 
3 GR /  
DOSING PC BOARD 3GR.  
95231601: S.V. ITALIA SRL  
SV3GC003: S.V. ITALIA SRL  

  

 

1114058  CENTRALINA LIV. 
230+TIMEOUT /  
P.C. BOARD LIV. 
230+TIMEOUT  
W10738EX: WEGA MC SRL  
WY18080001: WEGA MC SRL  
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1114363  CENTRALINA RL30 
MICRO ST-S 230 VAC /  
LEVEL RELAY RL30 ST-S 230 
VAC  

  

 

1114270  DOSATURA 
MANUALE 1 GR. NO TEA 230V 
AC / 
 P.C.BOARD 1 GR. NO TEA 
230V AC  

  

 

1114719  REGOLATORE DI 
LIVELLO RL30/2E-2C/F 230V / 
LEVEL RELAY RL30/2E-2C/F 
230V  

  

 

1114716  REGOLATORE DI 
LIVELLO RL40/3ES/F 
SICUREZZA POMPA NO 5V 
230VAC BEZZERA 7661003 /  
LEVEL RELAY 40/3ES/F PUMP 
SAFETY NO 5V 230VAC 
BEZZERA 7661003  

  

 

1114743  Regolatore Di Livello 
Rl 30/1E/2C/F 300K 230V /  
LEVEL RELAY Rl 30/1E/2C/F 
300K 230V  

  

 

1114780  DOSATURA 
ELETTRONICA E.T.40 3GRCT 
230VAC /  
DOSING PC BOARD E.T.40 
3GRCT 230VAC  

  

 

1114195  CENTRALINA 
AUTOLIVELLO BRSL /  
P.C. BOARD BRSL  

  

 

1114353  SCATOLA 
DOSATURA V230 /  
P.C.BOARD 230V  
180239:  
MAGISTER SISTEMA 
CAFFE' SRL  
180090:  
MAGISTER SISTEMA 
CAFFE' SRL  
180238ex:  
MAGISTER SISTEMA 
CAFFE' SRL  

  

 

1114362  CENTRALINA 
VIBIEMME /  
ELECTRONIC CONTROLLER 
VIBIEMME  

  

 

1114276  CENTRALINA 1-
3GR 230V RL3 /  
P.C.BOARD 1-3GR 230V RL3  
18090031:  
CMA MACCHINE PER CAFFE' 
SRL  
WY18090031:  
ASTORIA MC SRL  

  

 

1114055  CENTRALINA 
ASTORIA /  
P.C. BOARD ASTORIA  
18090016:  
CMA MACCHINE PER CAFFE' 
SRL  
18090008:  
CMA MACCHINE PER CAFFE' 
SRL    

 

1114769  CENTRALINA 
DOSATURA ELETTRONICA 
3D5 LC 3GRCTZ 230VAC / 
PC BOARD 3D5 LC 3GRCTZ 
230VAC  

  

 

1114065  DOSATURA 
MICROPROCESSORE / 
 MICROPROCESSOR DOSE  

  

 

1114589  CIRCUITO 
STAMPATO CMA /  
PRINTED CIRCUIT CMA  
18090071:  
CMA MACCHINE PER CAFFE' 
SRL  

  

 

1114199  SCHEDA 
ELETTRONICA FAEMA/ 
CIMBALI UNIFICATA /  
P.C. BOARD CIMBALI/FAEMA  

  

 

1114535  SCHEDA 
AUTOLIVELLO FAEMA /  
WATER LEVEL BOARD  
535514008:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  

  

 

1114095  CENTRALE DOS. 
PAVONI BAR 438215 /  
P.C.B. PAVONI BAR 438215  
438215: LA PAVONI SPA  
438265: LA PAVONI SPA  
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1114312  CENTRALINA DOS. 
LA PAVONI 1 GR 115V / 
 P.C. BOARD LA PAVONI 1 GR 
115V  
951537: LA PAVONI SPA  

  

 

1114827  CENTRALINA 2 GR. 
S3 EK /  
PC BOARD  
06263: LA SPAZIALE SPA  

  

 

1114206  SCAT. DOSATURA 
V230 /  
P.C. BOARD V230  
180218:  
MAGISTER SISTEMA 
CAFFE' SRL  

  

 

1114622  SCATOLA 
ELETTRONICA 220-240V 3D5 
XLC BSC /  
PC BOARD 220-240 3D5 XLC 
BASIC  
34070218:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  

  

 

1114051  SCHEDA RELE' 
OMICRON TIMER /  
RELAY P.C. BOARD OMICRON 
TIMER  
34070111:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  

  

 

1114167  KIT SCHEDA DE 02 
/ P.C.BOARD DE 02  
10700974 
 RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  

  

 

1114015  SCHEDA RAU20 
220V RANCILIO /  
P.C. BOARD RAU20 220V 
RANCILIO  
34070165: 
 RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  

  

 

1114807  KIT SCHEDA 
POWER SDE12 /  
PC BOARD KIT SDE12  
10700985:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  

  

 

1114052  KIT SCHEDA 
EPOCA /  
P.C. BOARD B.T. CD-DE 
EPOCA  
10700972*:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  
34070173*:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO    

 

1114668  KIT SCHEDA E14 / 
KIT ELECTRONIC CARD E14  
10700987:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  

  

 

1114117  KIT SCHEDA SDE 
03 CPU /  
P.C. BOARD SDE 03 CPU  
10700973:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  

  

 

1114136  KIT SCHEDA DE03 / 
P.C. BOARD DE03 EPOCA  
10700972:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  

  

 

1114118  SCHEDA 
ELETTRONICA MILLENIUM 
110V /  
P.C. BOARD MILLENIUM 110V  
34070123:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  

  

 

1114004  SCHEDA 
RAU/OMITIM RANCILIO /  
BOARD RAU/OMITIM 
RANCILIO  
34070161:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  

  

 

1114480  CENTRALINA 
ELET. 2 GR V APPIA /  
PCB 2GR V APPIA  
04900732:  
SIMONELLI GROUP SPA  

  

 

1114476  SENSORE DI 
PRESSIONE CIMBALI/FAEMA 
/  
PRESSURE SENSOR 
CIMBALI/FAEMA  
537046900:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  
534401908:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  

  

 

1114092  SCHEDA 
AUTOLIVELLO + CAVO 
EPOCA /  
AUTOLEVEL P.C. BOARD+ 
CABLE EPOCA  
34070211:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  
34070171:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO    
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1114170  PULSANTIERA THE 
2 TASTI ASTORIA DIVINA / 
PC. PANEL 2 PUSH-BUTTO 
N ASTORIA DIVINA  
18371021:  
CMA MACCHINE PER CAFFE' 
SRL  

  

 

1114171  PULSANTIERA THE 
3 TASTI ASTORIA DIVINA / 
 PC. PANEL 3 PUSH-BUTTON 
ASTORIA DIVINA  
18371020:  
CMA MACCHINE PER CAFFE' 
SRL  

  

 

1114034  PULSANTIERA 
TIMER 220/240V AEA 97 /  
TIMER P.C. BOARD 220/240V 
AEA 97  
21274:  
CMA MACCHINE PER CAFFE' 
SRL  

  

 

1114023  PULSANTIERA 
4T+1 CMA /  
P.C. PANEL 4T+1 CMA  
18354:  
CMA MACCHINE PER CAFFE' 
SRL  

  

 

1114105  PULSANTIERA 
MEMBR. 5T SAE /  
P.C. PANEL 5T SAE  
18371025:  
CMA MACCHINE PER CAFFE' 
SRL  

  

 

1114597  MEMBRANA 
PULSANTIERA 7 TASTI /  
MEMBRANE KEYBOARD 7 
BUTTONS  
20126045:  
CMA MACCHINE PER CAFFE' 
SRL  

  

 

1114233  PULSANTIERA 
ACQUA C/SCH. E 91 
AMBASSADOR /  
WATER P.C. PANEL E 91 
AMBASSADOR  
909707008:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  

  

 

1114234  PULSANTIERA SX 
C/SCH. E91 AMBASSADOR /  
LEFT P.C.PANEL E91 
AMBASSADOR  

  

 

1114235  PULSANTIERA 
DESTRA C/SCH. E91 
AMBASSADOR /  
RIGHT P.C.PANEL E91 
AMBASSADOR  

  

 

1114236  PULSANTIERA 
CAFFE' E 91 DIPLOMAT /  
P.C.PANEL E91 DIPLOMAT  

  

 

1114237  PULSANTIERA 
ACQUA C/SCH E 91 
DIPLOMAT /  
WATER P.C.PANEL E91 
DIPLOMAT  

  

 

1114238  PULSANTIERA SX 
C/SCH. E91 DIPLOMAT A /  
LEFT P.C.PANEL E91 
DIPLOMAT A  

  

 

1114239  PULSANTIERA 
CENTRALE E91 DIPLOMAT A /  
P.C.PANEL E91 DIPLOMAT A  

  

 

1114240  PULSANTIERA DX 
C/SCH E 91 DIPLOMAT /  
RIGHT P.C.PANEL E91 
DIPLOMAT A  

  

 

1114241  PULSANTIERA SX 
E92 ELITE /  
LEFT P.C.PANEL E92 ELITE  

  

 

1114242  PULSANTIERA 
CENTRALE E 92 ELITE /  
P.C.PANEL E92 ELITE  

  

 

1114243  PULSANTIERA DX 
E92 ELITE A / 
 RIGHT P.C.PANEL E92 ELITE 
A  

  

 

1114244  PULSANTIERA SX 
E92 ELITE S /  
LEFT P.C.PANEL E92 ELITE S  
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1114245  PULSANTIERA 
CENTRALE E 92/S /  
P.C.PANEL E92/S  

  

 

1114246  PULSANTIERA DX 
E92/S /  
RIGHT P.C.PANEL E92/S  

  

 

1114247  PULSANTIERA 
E98/A PRESIDENT /  
P.C.PANEL E98/A PRESIDENT  

  

 

1114342  PULSANTIERA 
ENOVA FAEMA /  
KEYPAD UNIT ENOVA 
FAEMA  

  

 

1114430  PULSANTIERA 
SELEZIONI ENOVA 
AUTOMATICA /  
KEYPAD PCB ENOVA 
AUTOMATIC  

  

 

1114458  PULSANTIERA M21 
DOSATA /  
P.C. PANEL M21  

  

 

1114481  PULSANTIERA 
CIMBALI M27 /  
CIMBALI M27 PUSH BUTTON  

  

 

1114487  PULSANTIERA E 
97/M27 / PUSH BUTTON E 
97/M27  

  

 

1114491  PULSANTIERA 
ENOVA RESTYLING /  
PUSH BUTTON ENOVA 
RESTYLING  

  

 

1114561  PULSANTIERA 
SELEZIONE ACQUA M28 /  
SELECTION PANEL WATER 
M28  

  

 

1114155  PULSANTIERA 
ELETTRONICA NUOVA 
ARIETE FUTURMAT /  
P.C. PANEL NUOVA ARIETE 
FUTURMAT  

  

 

1114515  Pulsantiera Completa 
Di Tasto E Interruttore Per Twenty 
/  
Push-button Key And Full Of 
Switch DOR TWENTY  

  

 

1114632  PULSANTIERA DI 
COMANDO M28 /  
PUSHBUTTON CIMBALI M28  
435030000:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  

  

 

1114450  TARGHETTA 
PULSANTIERA NEW EK /  
P.C. PANEL NEW EK  
02475: LA SPAZIALE SPA  

  

 

1114558  PULSANTIERA 5 
TASTI COMPLETA CON 
FONDO S5 /  
5 PANEL BUTTONS 
COMPLETE WITH BOTTOM S5  
08494: LA SPAZIALE SPA  

  

 

1114594  ASSIEME 
PULSANTIERA 5 TASTI S8-S9 / 
ASSEMBLY KEYBOARD 5 
BUTTONS S8-S9  
10774: LA SPAZIALE SPA  

  

 

1114473  FRONTALE 
PULSANTIERA 5 TASTI S5 / 
CONTROL PANEL 5 PUSH 
BUTTOM S5  
08491: LA SPAZIALE SPA  

  

 

1114699  PULSANTIERA A 
MEMBRANA 5 TASTI 
PROGRAMMAZIONE S5 /  
S5 MEMBRANE KEYBOARD 5 
BUTTONS  
08500: LA SPAZIALE SPA  
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1114818  CS PULSANTIERA 
5TASTI S8-S9 /  
KEYBOARD  
10586: LA SPAZIALE SPA  

  

 

1114834  CS PULSANTIERA 
S2 EK /  
KEYBOARD S2 EK  
10543: LA SPAZIALE SPA  

  

 

1114441  CIRCUITO 
PULSANTIERA 5 TASTI S3 /  
PCB FOR P.C. PANEL 5 PUSH-
BUTTONS  
06001: LA SPAZIALE SPA  

  

 

1114440  TASTIERA 
SILICONE 5 TASTI PER 
PULSANTIERA S3 / 
 P.C. PANEL 5 PUSH- 
BUTTONS  
05498: LA SPAZIALE SPA  

  

 

1114798  TARGHETTA 
PULSANTIERA S2 EK /  
MEMBRANE KEYBOARD S2 
EK  
10583: LA SPAZIALE SPA  

  

 

1114168  PULSANTIERA 6 
TASTI /  
PC. PANEL 6 PUSH-BUTTON  
900149:  
MAGISTER SISTEMA 
CAFFE' SRL  

  

 

1114835  PULSANTIERA 
TOUCH KXP /  
KEYBOARD  
180276:  
MAGISTER SISTEMA 
CAFFE' SRL  

  

 

1114879  PULSANTIERA LED 
BIANCHI /  
KEYBOARD  
180263:  
MAGISTER SISTEMA 
CAFFE' SRL  

  

 

1114104  PULSANTIERA 6 
TASTI /  
P.C. BOARD 6 PUSH-BUTTONS  
180095:  
MAGISTER SISTEMA 
CAFFE' SRL  

  

 

1114007  TASTO ACQUA 
OMICRON /  
WATER PUSH-BUTTON 
OMICRON  
34030036:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  
10111020:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO    

 

1114006  PULSANTIERA 
Z9DE / 
 P.C. BOARD Z9DE  
34070030:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  

  

 

1114826  TASTO ACQUA 
CLASSE 7/16 /  
WATER BUTTON CLASS 7/16  
10701191:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  

  

 

1114640  TASTO ACQUA C7 / 
BUTTON WATER C7  
10705680:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  
10705784:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  

  

 

1114642  TASTO 
EROGAZIONE CAFFE' CLASSE 
7 S /  
BUTTON COFFEE BREWING 
'CLASS 7 S  
10705679:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  
10705783:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO    

 

1114091  TASTO CAFFE' CON 
SPIA EPOCA S /  
COFFEE PUSH BUTTON WITH 
LIGHT EPOCA S  
10111035EX:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  
10111036:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO    

 

1114044  
SCHEDA+TASTIERA EPOCA 
DE /  
P.C. BOARD EPOCA DE  
10111031:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  

  

 

1114661  
SCHEDA+TASTIERA 
PROGRAMMAZIONE / 
 BOARD + KEYBOARD 
PROGRAMMING  
10111042:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  
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1114134  PULSANTIERA 
CAFFE' C10-S /  
COFFEE P.C. PANEL C10-S  
10705362:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  

  

 

1114186  PULSANTIERA 
FUNZIONI S /  
PC. PANEL S  
10705364:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  

  

 

1114116  PULSANTIERA 
CAFFE' C 10 SDE /  
COFFEE P.C. PANEL C 10 SDE  
10705361:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  
10705348:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO    

 

1114107  PULSANTIERA 
FUNZIONI TSC /  
P.C. PANEL TSC  
10705365:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  

  

 

1114763  TASTIERA 
CAFFE'C9/USB CON BARRA 
LED /  
ELECTRONIC KEYBOARD 
C9/USB  
10705778:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  
10705674:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO    

 

1114777  TASTIERA CAFFE' 
CLASSE 5 USB /  
COFFE KEYBOARD CLASS 5 
USB  
10701189:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  

  

 

1114623  PULSANTIERA 
DOSATA BASIC /  
PANEL DOSING -BASIC  
34070216:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  

  

 

1114546  TASTIERA 
CAFFE'C7 E /  
KEYBOARD CAFFE'C7E  
10705678:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  
10705782:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO    

 

1114204  PULSANTIERA 
CAFFE' DE /  
COFFEE PC PANEL DE  
10705367:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  

  

 

1114880  KIT RICAMBIO 
TASTIERA SERVIZI TOUCH 
C11/17 /  
KEYBOARD KIT  
10701390:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  
34070260EX:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO    

 

1114846  TASTIERA 
CAFFE'TOUCH C11 X-CELS / 
KEYBOARD  
10701389:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  
34070261:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO    

 

1114387  PULSANTIERA 5 
TASTI SAB /  
KEYPAD PCB BUTTONS 5 
SUITABLE FOR SAB  
SVMNP004:  
S.V. ITALIA SRL  

  

 

1114388  PULSANTIERA THE 
2 TASTI SAB /  
KEYPAD PCB BUTTONS 2 SAB  
SVMNP005:  
S.V. ITALIA SRL  

  

 

1114212  CENTRALINA 
GICAR DOSTH /  
PC BOARD GICAR DOSTH  
951752: 
 S.V. ITALIA SRL  

  

 

1114307  MEMBR.PULS.5T 
POLARIS /  
P.C. PANEL 5T POLARIS  
WY20126014: WEGA MC SRL  

  

 

1114306  C.S.MEMBRANA 5 
T POLARIS COMPLE /  
P.C. BOARD 5 T POLARIS 
COMPLETE  

  

 

1114132  DOSATURA 
DOS.TH SMT 1GR+RL230V /  
P.C. BOARD TH SMT 
1GR+RL230V  
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1114215  PULSANTIERA 
5T/5L BLU AGILE /  
P.C.BOARD 5T/5L  

  

 

1114648  PULSANTIERA 
FRESCOBALDI JUNIOR 
CROMO 5T/5L "BL" /  
PUSH BUTTON FRESCOBALDI 
JUNIOR CHROME 5T / 5L "BL"  

  

 

1114649  PULSANTIERA 
CORELLI BLACK 6T/6L "BI" /  
P.C. BOARD CORELLI BLACK 
6T 

  

 

1114217  PULSANTIERA 
110/210 ME01220027 /  
P.C.BOARD 110/210 
ME01220027  

  

 

1114218  PULSANTIERA 
COMPLETA PFR/205R/CYR /  
COMPLETE P.C.BOARD 
PFR/205R/CYR  

  

 

1114394  PULSANTIERA 5 
TASTI DOSATURA OPT /  
KEYPAD UNIT 5 BUTTONS  

  

 

1114423  PULSANTIERA 
PROMAC BLU LIGHT /  
KEYPAD UNIT PROMAC BLUE 
LIGHT  

  

 

1114494  DISPLAY GRAFICO 
BLU CIMBALI/FAEMA /  
GRAPHIC DISPLAY BLUE 
CIMBALI / FAEMA  

  

 

1114106  SCHEDA DISPLAY 
C10/SDE /  
DISPLAY P.C. BOARD C10/SDE  
10705127:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  
34070192ex:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO    

 

1114757  DISPLAY CLASSE 9 
USB/14 /  
DISPLAY P.C. BOARD C 9 
USB/14  
10705779:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  

  

 

1114216  DISPLAY LCD 16X2 
BLU/BI AGILE / 
 DISPLAY LCD 16X2  

  

 

1114141  CABLAGGIO 
ADATT.SCHEDA DE03-00 / 
 CABLE FOR P.C. BOARD 
DE03-00  
10110476: 
 RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  

  

 

1109023  TRASFORMATORE 
TOR.75VA230V EPOCA /  
TRANSFORMER 
TOR.75VA230V EPOCA  
34200281:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  
34200258:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO    

 

1114320  TRASDUTTORE DI 
PRESSIONE HUBA /  
ELECTRONIC PRESSURE 
SWITCH HUBA  
34200288:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  
34200114ex:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO    

 

1114595  SCHEDA PROGR. 
230V M4D-M5D / PC BOARD 
M4D-M5D  
C0006M101: MACAP SRL  

  

 

1114761  SCHEDA 
VARIATORE VELOCITA' 235 /  
PC BOARD  
C0006F310: MACAP SRL  

  

 

1114785  SCHEDA TIMER D. 
230/50-60/1 MINI EL A /  
PC BOARD  
S000SCT01DQQ:  
Mazzer Luigi S.p.a.  
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1114408  SCHEDA TIMER D. 
220-240V EL. C /  
PCB 220-240V  
S000SCT06AQQ:  
Mazzer Luigi S.p.a.  

  

 

1114605  SCHEDA TIMER 
DOPPIO 110V/60HZ PER MINI 
B ELETTRONICO /  
P.C. BOARD TIMER DOUBLE 
110V / 60HZ TO MINI B 
ELECTRONIC  
S000SCT09:  
Mazzer Luigi S.p.a.  

  

 

1114637  TASTIERA A 
MEMBRANA LYXIR 1 /  
KEYBOARD MEMBRANE 
LYXIR 1  
998136000:  
CASADIO HBS SRL A 
SOCIO UNICO  

  

 

1114603  TASTIERA 
POLICARBONATO /  
KEYBOARD 
POLYCARBONATE  
998042000:  
CASADIO HBS SRL A 
SOCIO UNICO  

  

 

1114633  DISPLAY M5D / 
DISPLAY M5D  
C0006M105: MACAP SRL  

  

 

1114804  DISPLAY MXD-
M7D COMPLETO /  
DISPLAY MXD-M7D  
C206009: MACAP SRL  

  

 

1114393  SCHEDA PULSANTI 
C/DISPLAY /  
KEYPAD PCB WITH DISPLAY  
S000SPU03CQQ:  
Mazzer Luigi S.p.a.  

  

 

1114691  SCHEDA 
ELETTRONICA DI 
POSIZIONAMENTO PER F79 / 
 F79 POSITIONING P.C. 
BOARD  

  

 

1114701  SCHEDA TIMER D. 
230/50-60/1 MINI EL B /  
ELECTRONIC TIMER D. 
230/50-60/1 MINI EL B  
S000SCT02BQQ:  
Mazzer Luigi S.p.a.  

  

 

1114750  TRIAC VOLT 400 / 
TRIAC VOLT 400  
180268:  
MAGISTER SISTEMA 
CAFFE' SRL  

  

 

1114751  SCHEDA 
TERMOPID /  
PC BOARD TERMOPID  
180266:  
MAGISTER SISTEMA 
CAFFE' SRL  

  

 

1114419  VENTOLA 
RAFFREDAMENTO DISPLAY / 
FAN DISPLAY  
10110470:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  
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ELETTROVALVOLE / SOLENOID VALVES 
 

 ELETTROVALVOLE T&P / T&P SOLENOID VALVES  
 

    

    
CODICE S&P 
S&P CODE 

TIPO 
TYPE 

NUMERO VIE 
NUMBER OF WAYS 

ORIENTAMENTO 
ORIENTATION 

DIAMETRO 
DIAMETER VOLT 

1124363 A 1 90° 10,5 mm 230V 
1124364 B 1 180° 10,5 mm 230V 
1124365 C 2 90° 10,5 mm 230V 
1124366 D 2 180° 10,5 mm 230V 

 

      

      
CODICE S&P 
S&P CODE 

TIPO 
TYPE 

NUMERO VIE 
NUMBER OF WAYS 

ORIENTAMENTO 
ORIENTATION 

DIAMETRO 
DIAMETER VOLT 

1124007 A 1 90° 10,5 mm 230 V 
1124036 B 1 180° 10,5 mm 230 V 
1124009 C 2 90° 10,5 mm 230 V 
1124008 D 2 180° 10,5 mm 230 V 
1124099 E 3 90° 10,5 mm 230 V 
1124010 F 3 180° 10,5 mm 230 V 
1124030 A 1 90° 13,5 mm 230 V 
1124031 B 1 180° 13,5 mm 230 V 
1124033 C 2 90° 13,5 mm 230 V 
1124032 D 2 180° 13,5 mm 230 V 
1124035 E 3 90° 13,5 mm 230 V 
1124034 F 3 180° 13,5 mm 230 V 
1124064 A 1 90° 10,5 mm 24 V AC 
1124063 B 1 180° 10,5 mm 24 V AC 
1124200 B 1 180° 10,5 mm 24 V CC 
1124066 C 2 90° 10,5 mm 24 V AC 
1124065 D 2 180° 10,5 mm 24 V AC 
1124086 A 1 90° 13,5 mm 24 V AC 
1124037 B 1 180° 13,5 mm 24 V AC 

 

  
REGOLATORE DI 

FLUSSO* 
FLOW REGULATOR* 

PORTATA 
FLOW 

COLORE 
COLOR  BOBINA 

COIL VOLT 

1124071 0,25 l/min ROSSO/RED  1124098 230 V 

1124073 0,5 l/min ARANCIO/ORANGE  1124367 (bassa temperatura- 
low temperature) 230 V 

1124211 0,8 l/min BIANCO/WHITE  1124069 24 V AC  
1124072 1,2 l/min MARRONE/BROWN *regolatore di flusso per valvole diametro 10,5 mm 

*flow regulator for valves diameter 10.5 mm  1124074 2,5 l/min GIALLO/YELLOW 
1124075 3 l/min VERDE/GREEN    
1124076 5 l/min NERO/BLACK    
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ELETTROVALVOLE ELBI / ELBI SOLENOID VALVES  
 

    

    
CODICE S&P 
S&P CODE 

TIPO 
TYPE 

NUMERO VIE 
NUMBER OF WAYS 

ORIENTAMENTO 
ORIENTATION 

DIAMETRO 
DIAMETER VOLT 

1124136 B 1 180° 10,5 mm 230 V 
1124168 D 2 180° 10,5 mm 230 V 
1124155 A 1 90° 13,5 mm 230 V 
1124172 B 1 180° 13,5 mm 230 V 
1124154 C 2 90° 13,5 mm 230 V 
1124210 D 2 180° 13,5 mm 230 V 

 

  
REGOLATORE DI 

FLUSSO* 
FLOW REGULATOR 

PORTATA 
FLOW 

COLORE 
COLOR  BOBINA 

COIL VOLT 

1124176 0,25 l/min VERDE/GREEN  1124150 24 V AC 
1124201 0,5 l/min ROSSO/RED  1124192 24 V CC 
1124237 1,2 l/min BIANCO/WHITE *regolatore di flusso per valvole diametro 10,5 mm 

*flow regulator for valves diameter 10.5 mm  1124137 2 l/min BIANCO/WHITE 
1124222 2,5 l/min ARANCIO/ORANGE    
1124236 4,7 l/min BIANCO/WHITE    
1124209 5,5 l/min NERO/BLACK    

 
ELETTROVALVOLE PARKER-LUCIFER / PARKER-LUCIFER SOLENOID VALVES 

 

      

      

CODICE S&P 
S&P CODE 

TIPO 
TYPE 

NUMERO VIE 
NUMBER OF WAYS VOLT TENUTA 

SEAL 
BOBINA 

COIL 

1124001 A 3 230 V RUBINO 1124045 
1124054 C 3 230 V RUBINO 1124180 
1124362 E 3 230 V RUBINO 1124045 
1124185 F 3 230 V RUBINO 1124045 
1124002 B  2 230 V RUBINO 1124045 
1124047 B  2 230 V VITON 1124045 
1124205 D 2 230 V VITON 1124045 
1124134 A 3 110 V RUBINO 1124129 
1124016 A 3 24 V AC RUBINO 1124102 
1124171 A  3 24 V CC RUBINO 1124169 
1124369 B 2 24 V CC RUBINO 1124169 
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CODICE S&P 
S&P CODE 

TIPO 
TYPE 

NUMERO VIE 
NUMBER OF 

WAYS 
VOLT TENUTA 

SEAL 
FILETTO 
THREAD 

BOBINA 
COIL 

1124011 A 2 230 V VITON 1/8 F/F 1124045 
1124051 B 2 230 V VITON 1/4 F/F 1124180 
1124270 B 2 230 V RUBINO 1/4 F/F 1124180 
1124177 C 3 230 V VITON 1/4 F/F 1124180 
1124269 A 2 230 V RUBINO 1/8 F/F 1124045 

 

   
   

BOBINA 
COIL 

TIPO 
TYPE VOLT DIMENSION 

DIMENSION 

1124045 A 230 V L=43mm P=32mm H=37mm Øforo/hole=14,8mm 
1124370 A 230 V L=32mm P=22mm H=30mm Øforo/hole=10,3mm 
1124180 B 230 V L=43mm P=34mm H=33mm Øforo/hole=14,5mm 
1124156 C 230 V L=41mm P=34mm H=31mm Øforo/hole=14,4mm 
1124129 A 110 V L=43mm P=32mm H=37mm Øforo/hole=14,8mm 
1124102 A 24 V AC L=43mm P=32mm H=37mm Øforo/hole=14,8mm 
1124169 A 24 V CC L=43mm P=32mm H=37mm Øforo/hole=14,8mm 
1124187 B 24 V CC L=43mm P=34mm H=33mm Øforo/hole=14,5mm 
1124139 A 12 V CC L=43mm P=32mm H=37mm Øforo/hole=14,8mm 

 

  
  

NUCLEO ELETTROVALVOLA 
SOLENOID CENTRAL UNIT 

TIPO 
TYPE 

NUMERO VIE 
NUMBER OF WAYS 

1124046 A - LUCIFER 3 
1124181 B - PARKER 3 
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CODICE S&P 
S&P CODE 

TIPO 
TYPE 

NUMERO VIE 
NUMBER OF WAYS 

FILETTO 
THREAD VOLT DIMENSIONI 

DIMENSION 

1124077 A 3  230 V L=42mm P=30mm H=39mm 
1124329 B 2 1/8 F/F 230 V L=29mm P=22mm H=29mm 
1124330 C 3 1/8 F/F 230 V L=29mm P=22mm H=29mm 
1124017 D – ACQUA / WATER 2 1/4 F/F 230 V L=42mm P=30mm H=39mm 
1124027 D – VAPORE / STEAM 2 1/4 F/F 230 V L=42mm P=30mm H=39mm 

 

  

  
CODICE S&P 
S&P CODE 

TIPO 
TYPE 

NUMERO VIE 
NUMBER OF 

WAYS 
FILETTO 
THREAD VOLT DIMENSIONI 

DIMENSION 

1124026 A - ACQUA / VAPORE – CHIUSA 
A - WATER / STEAM - CLOSED 2 1/2 F/F 230 V L=27mm P=22mm H=31mm 

1124108 A - ACQUA / VAPORE – APERTA 
A - WATER / STEAM - OPEN 2 1/2 F/F 230 V L=27mm P=22mm H=31mm 

1124085  B – ACQUA / WATER 2 1/2 F/F 230 V L=33mm P=25mm H=33mm 
1124029 A – VAPORE / STEAM 2 3/4 F/F 230 V L=42mm P=30mm H=39mm 
1124020 A – ACQUA / WATER 2 3/4 F/F 230 V L=48mm P=36mm H=39mm 

1124021 A - ACQUA / VAPORE 
A - WATER / STEAM 2 1’ F/F 230 V L=27mm P=22mm H=31mm 
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1134057  MOTORIDUTTORE 
PALETTE IMF /  
SMALL MIXER ARM MOTO 
REDUCER IMF  
23802: BREMA GROUP S.P.A.  
23802: N.T.F. SRL  
23802:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  

  

 

1134094  MOTORIDUTTORE 
PALETTE /  
SMALL MIXER ARM MOTO 
REDUCER  
23801: BREMA GROUP S.P.A.  
23801: N.T.F. SRL  
23801:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  

  

 

1134106  MOTORIDUTTORE 
PALETTE /  
SMALL MIXER ARM MOTO 
REDUCER  
23937: BREMA GROUP S.P.A.  
23937: N.T.F. SRL  
23937:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  

  

 

1134058  MOTORIDUTTORE 
RIBALTAMENTO BACINELLA 
IMF 28-35-58 /  
MOTO REDUCER IMF  
C26742:  
BREMA GROUP S.P.A.  
C26742: N.T.F. SRL  
C26742:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL    

 

1134084  ASSIEME 
MOTORIDUTTORE CON 
SUPPORTO IMF80 /  
MOTOREDUCER IMF85  
NC26743: N.T.F. SRL  
C26743:  
BREMA GROUP S.P.A.  
C26743: N.T.F. SRL  
C26743:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL    

 

1107232  MOTORIDUTTORE 
DI RIBALTAMENTO CON 
SUPPORTO X IMF80 NEW /  
TILTING GEARMOTOR WITH 
SUPPORT NEW X IMF80  
NC26748: N.T.F. SRL  
C26748:  
BREMA GROUP S.P.A.  
C26748: N.T.F. SRL  
C26748:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  

  

 

1134112  ASSIEME 
MOTORIDUTTORE CON 
SUPPORTO /  
GEARMOTOR WITH SUPPORT 
ASSY  
NC26746: N.T.F. SRL  
C26746:  
BREMA GROUP S.P.A.  
C26746: N.T.F. SRL  
C26746:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  

  

 

1134026  MOTOAGITATORE 
ITV 20-30 KG. /  
MOTO-MIXER ITV 20-30 KG.  
5364: I.T.V. S.A.  

  

 

1134025  MOTOAGITATORE 
ITV >30 KG. /  
MOTO-MIXER ITV >30 KG.  
205201: I.T.V. S.A.  

  

 

1134160  MOTOR / MOTOR  
SCCM81401520:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SCCM81401520: SIMAG  
SCCM81401520:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

1134029  MOTOAGITATORE 
220V CON CONDENSATORE 
MASTER /  
MOTOMIXER 220V WITH 
CAPACITOR MASTER  
9082013500+90203:  
STAFF ICE SYSTEM SRL  

  

 

1134078  MOTOAG.220V 
G0355AMADBH 
M52W0150RPMD4FB2 /  
MOTOREDUCER 220V 
G0355AMADBH 
M52W0150RPMD4FB2  
3004010000:  
STAFF ICE SYSTEM SRL  
9082013500:  
STAFF ICE SYSTEM SRL  
9082013000:  
STAFF ICE SYSTEM SRL  

  

 

1134031  MOTOAGITATORE 
X MP22 STAFF /  
MOTOMIXER X MP22 STAFF  
90820105:  
STAFF ICE SYSTEM SRL  
9082010500:  
STAFF ICE SYSTEM SRL  

  
 

1103435  MOTORE ALTEZZA 
EROGATORE CON SPINA /  
MOTOR  

  

 

1103900  BIN DRIVE MOTOR 
/ BIN DRIVE MOTOR  
SC1200267726:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC1200267726: SIMAG  
SC1200267726:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

1134076  MOTORIDUTTORE / 
MOTO REDUCER  
23310: BREMA GROUP S.P.A.  
23310: N.T.F. SRL  
23310: EURFRIGOR - BRICE 
ITALIA SRL  
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1134053  MOTORIDUTTORE 
PALETTE CMB - long life- 
ANTIORARIO /  
SMALL MIXER ARM MOTO 
REDUCER CMB long life  
4121002E:  
MONDIAL FRAMEC SRL  
SCCM19440059*: 
SCOTSMAN ICE Srl.  
CM194400591:  
Castel MAC S.p.A.  
1LT078: MIGEL S.R.L.  
926061:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  
601039:  
ARISTARCO / KASTEL S.P.A.  
CM1944005901:  
Castel MAC S.p.A.  
819440059:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  
CM19440059*: SIMAG  
231234:  
BREMA GROUP S.P.A.  
231234:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  
805926061: 
 Gruppo Cimbali S.p.A.  
SCCM19440059*: SIMAG  
SCCM19440059*:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  
231234: N.T.F. SRL  

  

 

1134003  MOTORIDUTTORE 
RIBALTAMENTO /  
TILTING MOTO REDUCER  
1LT079: MIGEL S.R.L.  
SCCM19440073:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
CM194400730:  
Castel MAC S.p.A.  
926060:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  
231233:  
BREMA GROUP S.P.A.  
231233:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  
231233: N.T.F. SRL  

  

 

1134008  MOTORIDUTTORE 
M330 1/G85" ANT. / 
"ANTICLOCKWISE 
MOTOREDUCER M330 1/G85"" 
"  
SCCM19440065: 
SCOTSMAN ICE Srl.  
CM194400650:  
Castel MAC S.p.A.  
CM19440065: SIMAG  
819440065:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  
SCCM19440065: SIMAG  
SCCM19440065:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

1134019  MOTORIDUTTORE 
1GITO/60" 220/50 /  
"MOTO REDUCER 1GITO/60"" 
220/50"  
CM194400730*:  
Castel MAC S.p.A.  
SCCM19440073*:  
SCOTSMAN ICE Srl.  

  

 

1134021  MOTORIDUTTORE 
M3301/G85 115V/60HZ /  
MOTO REDUCER M3301/G85 
115/60  
CM194400690:  
Castel MAC S.p.A.  

  

 

1134007  MOTORIDUTTORE 
M330 0,7/rpm OR. /  
"MOTO REDUCER M330 
1/G/85"" OR."  
CM01944006300:  
Castel MAC S.p.A.  
819440063:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  

  

 

1134139  MOTORE 
AGITATORE MOT.AGM2 
220/50 GIRANTE /  
MOTOR SHAKER - WITH 
IMPELLER MOT.AGM2 220/50  
CM185620010:  
Castel MAC S.p.A.  

  

 

1134120  MOTOR&GEARS 
50HZ /  
MOTOR&GEARS 50HZ  
SC1200161006:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC1200161006: SIMAG  
SC1200161006:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA    

 

1134077  RIDUTTORE STAFF 
/ MOTO REDUCER STAFF  
300590000:  
STAFF ICE SYSTEM SRL  

  

 

1134033  MOTORIDUTTORE 
COMPLETO STAFF 90 /  
COMPLETE MOTO REDUCER 
STAFF 90  
8201200EX:  
STAFF ICE SYSTEM SRL  
9082020700:  
STAFF ICE SYSTEM SRL  

  

 

1134012  
MOTORIBALTATORE VEGA 
20/30 /  
TILTING MOTO REDUCER 
WEGA 20/30  

  

 

1134013  MOTOAGITATORE 
VEGA 30/30 /  
MOTO-MIXER WEGA 30/30  

  

 

1134122  RG00B231-ASSIEME 
MOTORIDUTTORE 
RIBALTAMENTO EC60-80 /  
RG00B231-ASSEMBLY 
TILTING GEARMOTOR EC60-
80  
AS928052:EURFRIGOR  
C26816: EURFRIGOR  
C26816:BREMA  
C26816: N.T.F. SRL    
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1134009  MOTORID.RIB. 
COMPL./STAFFA+CAMM /  
COMPLETE TILTING MOTO 
REDUCER+STIRRUP+CAM  
AS928050:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  
C26815:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  
C26815:  
BREMA GROUP S.P.A.  
805928050:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  
C26815: N.T.F. SRL  

  

 

1134102  MOTORIDUTTORE 
EURFRIGOR /  
MOTO REDUCER EURFRIGOR  
AS928053:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  
C26817:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  
AS928052:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  
C26817:  
BREMA GROUP S.P.A.  
C26817: N.T.F. SRL  

  

 

1134037  
ASS.MOTORIDUTTORE 
RIBALT.N12S VDE /  
TILTING MOTO REDUCER KIT 
N12S VDE  
CM814420720:  
Castel MAC S.p.A.  

  

 

1134154  
"ASS.MOTORID.RIBAL. 1G 
60"" 230/50/1 E150" / 
 MOTOREDUCER 1G 60" 
230/50/1 E150  
CM814004220:  
Castel MAC S.p.A.  

  

 

1134011  ASSIEME 
MOTORIDUTTORE RIB. N55 / 
TILTING MOTO REDUCER N55  
CM814130110:  
Castel MAC S.p.A.  
CM814130410ex: 
 Castel MAC S.p.A.  
SCCM81413041:  
SCOTSMAN ICE Srl.    

 

1134093  
ASS.MOTORID.RIBALT.N20-30 
/  
TILTING MOTO REDUCER 
N20-30  
SCCM81404024:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
CM814040240:  
Castel MAC S.p.A.  
SCCM81404024: SIMAG  
SCCM81404024:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

1134096  ASS. 
MOTORID.RIBALTAM.N20N30 
/  
TILTING MOTO REDUCER N20 
N30  
CM814040000:  
Castel MAC S.p.A.  
SCCM81404000:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SCCM81404000: SIMAG  
SCCM81404000:  

  

BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

1134123  5363 MOTO-
RIDUTTORE 20-30 /  
MOTOR VOLTEADOR 20-30  
105363: I.T.V. S.A.  

  

 

1134105  5200 
MOTORIDUTTORE ITV /  
MOTO REDUCER ITV  
5200: I.T.V. S.A.  

  

 

1134049  MOTORIDUTTORE 
BREMA /  
MOTO REDUCER BREMA  
926167:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  
23532EX:  
BREMA GROUP S.P.A.  
R231030:  
BREMA GROUP S.P.A.  
R231030: N.T.F. SRL  
R231030:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  

  

 

1134075  MOTORID.230V-
50/60HZ SENZA DISGIUNTORE 
/ MOTO REDUCER 230V-
50/60HZ  
23638: BREMA GROUP S.P.A.  
N23638: N.T.F. SRL  
23638: N.T.F. SRL  
23638:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL    

 

1134027  ASSIEME 
MOTORIDUTTORE /  
MOTO REDUCER KIT  
CMCF79422513:  
Castel MAC S.p.A.  
SC79422513R:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
I79422513R:  
GIGA GRANDI CUCINE SRL  
SC79422513R: SIMAG  
SC79422513R:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

1134092  GEAR 
REDUCER&MOTOR (CE) / 
 GEAR REDUCER&MOTOR 
(CE)  
SC0A03322022:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC0A03322022: SIMAG  
SC0A03322022:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA    

 

1134136  MOTORIDUTTORE 
ASSIEMATO 1/10HP /  
ASSY GEARMOTOR 1/10HP  
SC0200439921:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC0200439921: SIMAG  
SC0200439921:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA    
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1134148  GEAR REDUCER 
ASSY-BISON new /  
GEAR REDUCER ASSY-BISON 
new  
SC79434400R:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC79434400R: SIMAG  
SC79434400R:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA    

 

4114308  GEAR CASE KIT / 
GEAR CASE KIT  
CMCF00101501:  
Castel MAC S.p.A.  
SC00101501:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC00101501: SIMAG  
SC00101501:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA    

 

1134066  ASSIEME 
MOTORIDUTTORE /  
GEAR MOTOR  
C23412:  
BREMA GROUP S.P.A.  
C23412: N.T.F. SRL  
C23412:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL    

 

1134108  RIDUTTORE VF 49F 
R.1/60 OPP.CATAL. ES200 /  
GEAR MOTOR VF 49F R.1/60 
OPP.CATAL. ES200  
926075:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  
RG00B648:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  
926075:  
BREMA GROUP S.P.A.  
926075: N.T.F. SRL  

  

 

1134103  RIDUTTORE A VITE 
ES 50/70/100 * / 
 GEAR MOTOR ES50/70/100  
926073:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  
RG00B141:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  
926073:  
BREMA GROUP S.P.A.  
926073: N.T.F. SRL  

  

 

1134089  RIDUTTORE VF44F 
1:35 /  
GEAR REDUCER VF44F 1:35  
1TR002: MIGEL S.R.L.  

  

 

1134132  RIDUTTORE VF49 / 
GEAR VF 49  
1TR003: MIGEL S.R.L.  

  

 

1134163  MOTORE 
GELATIERA 52W 230V 50HZ. / 
MOTOR  
MOTORE MUSSO: MUSSO 
S.R.L. MACCHINE PER 
GELATO  

  

 

1134087  GEAR REDUCER 
VF/W30/63 /  
GEAR REDUCER VF/W30/63  
SC06068200:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC62037704:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC62037702:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC06068200: SIMAG  
SC06068200:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

1134153  GEAR REDUCER / 
GEAR REDUCER  
SC62051200:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC62051200: SIMAG  
SC62051200:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

1134141  HYDR. 80A DRIVE 
MOTOR /  
HYDR. 80A DRIVE MOTOR  
SC62051701:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC62048001EX:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC62051701: SIMAG  
SC62051701:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

1134065  MOTOR KIT / 
MOTOR KIT  
SC6027306:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC6027306: SIMAG  
SC6027306:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

1134101  MOTORINO 
AGITATORE 230V 50/60HZ / 
MOTO-MIXER 230V 50/60HZ  
3380006700:  
UGOLINI S.P.A.  

  

 

1134115  MOTORIDUTTORE 
COMPLETO 24V 50Hz PER 
GRANITORI /  
GEAR MOTOR 24V 50HZ  

  

 

1134104  MOTORIDUTTORE 
CIOCCOLATIERA 230V 50HZ /  
GEAR MOTOR FOR 
CHOCOLATE MACHINE 230V 
50HZ  
2209200012:  
UGOLINI S.P.A.  

  

 

1134110  MOTORIDUTTORE 
3-5 LT 230V 50HZ /  
GEAR MOTOR 3-5 LT 230V 
50HZ  
2250002410:  
UGOLINI S.P.A.  
2250002400:  
UGOLINI S.P.A.  
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1134145  MOTORIDUTTORE 
POLVERE 24V DC 90RPM /  
GEARMOTOR 24V DC 90RPM  
2260000820:  
UGOLINI S.P.A.  

  

 

1134085  MOTORIDUTTORE 
PER GRANITORE 230V 50Hz 
ELCO /  
MOTOREDUCER 230V 50HZ  
SL330000338: GBG ALI SPA  

  

 

1134070  MOTORIDUTTORE 
GRANITORE KENTA /  
MOTOREDUCER KENTA  
SL310005299: GBG ALI SPA  
SL310001422: GBG ALI SPA  

  

 

1134111  MOTORIDUTTORE 
ITV /  
GEAR MOTOR ITV  
4154R: I.T.V. S.A.  

  

 

1134142  MOTORIDUTTORE / 
GEARMOTOR  
05GT0012S02:  
SPM DRINK SYSTEMS SPA  

  

 

1134006  MOTORIDUTTORE 
FR 10-40-33/207 40181224 /  
MOTO REDUCER FR 10-40-
33/207  
04BA0003001:  
SPM DRINK SYSTEMS SPA  
05BA0201002:  
SPM DRINK SYSTEMS SPA  

  

 

1134071  MOTORIDUTTORE 
230 50HZ SIST. NON 
MAGNETICO /  
MOTO-REDUCER 230 50HZ NT 
MAGNETIC SYSTEM  
3380004790:  
UGOLINI S.P.A.  

  

 

1134166  MOTORIDUTTORE 
IMBALLATO 240V 50HZ /  
MOTO REDUCER 240V 50HZ  
3370000013:  
UGOLINI S.P.A.  

 

 
H=68mm, Øa 12X6mm 
H=16mm, Øa 12X6mm 

H=52mm, 230v,  
 

1134126  MOTORIDUTTORE 
230V 50HZ SIST MAGNETICO / 
GEAR MOTOR 230V 50HZ 
MAGNETIC SYSTEM  
3380004770:  
UGOLINI S.P.A.  

  

 

1134113  MOTORIDUTTORE 
IMBALLATO 6L 230V 50HZ / 
GEARMOTOR 6L 230V 50HZ  
3370000010:  
UGOLINI S.P.A.  

  

 

1134149  MOTORIDUTTORE 
24V IMS VERSIONE 2013 / 
 MOTOREDUCER 24V IMS 
VERSION 2013  
3Q00000081:  
UGOLINI S.P.A.  

  

 

1134118  MOTORIDUTTORE 
+ CELLA DI HALL FC 
M40181229 /  
MOTO-REDUCER + 
REFRIGERATOR HALL FC 
M40181229  

  

 

1134016  MOTORIDUTTORE 
CON BOCCOLA /  
MOTO REDUCER WITH BUSH  
07010116: CB SRL  
007010053: CB SRL  

  

 

1134064  MOTORIDUTTORE 
240V<="" 
 reducer="" moto="" wurstel="">  
07012401: CB SRL  

  

 

1134028  MOTORIDUTTORE 
BRUSCHETTATRICE 5W 2,4 
RPM /  
BRUSCHETTATRICE MOTO 
REDUCER  
PR4G033: FABA SRL  

  

 

1134134  MOTORIDUTTORE 
230V 50Hz /  
GEARMOTOR 230V 50Hz  
CO1488: FIMAR s.p.a.  

  

 

1134124  STATORE 400V / 
STATOR 400V  
SA1014: FIMAR s.p.a.  

  

 

SS&&PP  Spare Parts for Catering & Bar Equipment – Corso Sempione 238/5 - 21052 Busto Arsizio (VA) –Italy- 
phone +39.0331.324053  -  fax +39.0331.671063  -  info@sep-spareparts.com  -  www.sep-spareparts.com 

319 



SS&&PP    GGeenneerraall  CCaattaalloogguuee  22001199  
1134125  ROTORE 400V / 
ROTOR 400V  
SA6700: FIMAR s.p.a.  

  

 

1134043  MOTORIDUTTORE 
053097xxx /  
MOTO REDUCER MR330- H12-
2RPM-CW-230/50  
07010155+1160524: CB SRL  
07010076ex: CB SRL  

  

 

1134079  MOTORIDUT. GR 
MASTER 230V 50HZ /  
MOTOREDUCER GR MASTER 
230V 50HZ  
04600001:  
SIMONELLI GROUP SPA  

  

 

1134034  MOTORIDUTTORE 
MR330 BC H 30 8,5 SAECO /  
MOTO REDUCER MR330 BC H 
30 8,5 SAECO  

  

 

1134036  MOTORIDUTTORE 
MR330 H12 1,8rpm 
ANTIORARIO /  
MOTO REDUCER MR330 H12 
1,8rpm ANTICLOCKWISE  

  

 

1134039  MOTORIDUTTORE 
MR330 H20 16WCLH 2 RPM 
230V /  
MOTO REDUCER MR330 H20 
16WCLH 2 RPM 230V  

  

 

1134041  MOTORIDUTTORE 
2RPM 220V/50HZ 16W CLH / 
MOTO REDUCER 2RPM 
220V/50HZ 16W CLH  

  

 

1134042  CALOTTA ABS+ 
VITI / COVER ABS  

  

 

1134081  MOTORIDUTTORE 
MR 330 H12 0,7 RPM / 
MOTOREDUCER MR 330 H12 
0,7 RPM  

  

 

1134044  MOTORIDUTTORE 
MR330 6RPM 240V /  
MOTO REDUCER MR330 6RPM 
240V  

  

 

1134048  MOTORIDUTTORE 
MR 530 H40 39rpm /  
MOTO REDUCER MR 530 H40 
39rpm  

  

 

1134157  MOTORIDUTTORE 
MINIPACK NEW MR530 39rpm 
/ MOTOREDUCER MINIPACK 
NEW MR530 39rpm  

  

 

1134050  MOTORIDUTTORE 
MR 330 2RPM /  
MOTO REDUCER MR 330 
2RPM  

  

 

1134056  MOTORIDUTTORE 
ASR30V 230V 6RPM /  
MOTO REDUCER ASR30V 
230V 6RPM  

  

 

1134052  MOTORIDUTTORE 
MR 330 BC H30 8,5RPM 230V /  
MOTO REDUCER MR 330 BC 
H30 8,5RPM 230V  

  

 

1134055  MOTORIDUTTORE 
PER SPIRALI MR130 /  
MOTO REDUCER MR130  

  

 

1134059  MOTORIDUTTORE 
M56 B4 GIRARROSTI 
PLANETARI CB /  
MOTO REDUCER M56 B4 CB  
07010635: CB SRL  

  

 

1134060  RIDUTTORE RMI 
28/50 CB /  
MOTO REDUCER RMI 28/50 
CB  
13010633: CB SRL  
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1134061  RIDUTTORE MCF 
CB /  
MOTO REDUCER MCF CB  
13010009: CB SRL  

  

 

1134062  RIDUTTORE CRMI 
28/40 FP /  
MOTO REDUCER CRMI 28/40 
FP  
13010003: CB SRL  

  

 

1134119  Motoriduttore 
completo /  
complete gearmotor  
07010006: CB SRL  

  

 

1134129  RIDUTTORE MVF 
49/FO RAPP.1/45 /  
GEAR MVF 49 / FO RAPP.1 / 45  
KD02400:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

  

 

1134130  RIDUTTORE MVF 
49/FO R.1/60 BM2 /  
GEAR MVF 49/FO R.1/60 BM2  
KD02700:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

  

 

1134074  FRIZIONE ET 
COMPLETA /  
COMPLETE CLUTCH  
00045520: ELFRAMO SPA  

  

 

1134082  RIDUTTORE MVF-
49A 1/60 /  
MOTOREDUCER MVF -49A 
1/60  
927102:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  
927102:  
MBM- EUROTEC SRL -  
DPR15:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL    

 

1134140  RIDUTTTORE 
PRESSSIONE GPLI+D TLV75G 
D.i.4 /  
PRESSURE-REDUCER GPLI+D 
TLV75G D.i.4  
GA28300: OEM ALI GROUP 
SRL A SOCIO UNICO  

  

 

1134090  MOTORIDUTTORE 
COMPLETO ARC /  
MOTO REDUCER ARC  
5901: A.T.A. SRL  

  

 

1134138  RIDUTTORE 
AVANZAMENTO R=1.80 Limit. 
x MACCHINE TRAINO /  
FORWARDING GEAR R = 1.80 
Limit. x MACHINES TOWING  
3453:  
ARISTARCO / KASTEL S.P.A.  
3453: KRUPPS S.R.L.  

  

 

1134137  RIDUTTORE MVF-
49A 1/36 / 
 GEAR MVF-49 A 1/36  
927151:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  

  

 

1134131  RIDUTTORE VF49P 
P63B5B3 RAPP 1: 80 /  
GEAR VF49P P63B5B3 RAPP 1: 
80  
20130008: ELFRAMO SPA  

  

 

1134144  MOTORIDUTTORE 
FIR TIPO 71-B5 180W 400V AC 
50/60 Hz FASI 3 /  
MOTOREDUCER FIR TYPE 71-
B5 180W 400V AC 50/60 Hz 
THREE PHASE  
DPM1205:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  
927105:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL    

 

1134146  RIDUTTORE VF49P 
P63B5B3 RAPP 1: 70 / 
  
MOTO REDUCER VF49P 
P63B5B3 RAPP 1: 70  
20130007: ELFRAMO SPA  

  

 

1134155  RIDUTTORE 
MVF30/N RAPP 1: 60 /  
MOTO REDUCER MVF30/N  
20120010: ELFRAMO SPA  

  

 

1134162  RIDUTTORE VF49P 
P71B5B3 RAPP 1: 60 /  
MOTOR REDUCER VF49P 
P71B5B3  
20130006: ELFRAMO SPA  

  

 

1134164  MOTORE 
TRASPORTO TRAINO 18KW 
380-415V 50HZ /  
MOTOR  
ME0530102:  
MEIKO ITALIA SRL  
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1134117  MOTORIDUTTORE 
255/268 LOGIX CON CAVI /  
GEAR MOTOR 255/268 LOGIX 
WITH CABLE  

  

 

 
1127001  SESSOLA PICCOLA 
ICE BOX /  
SMALL SCOOP ICEBOX  
***************: 
 RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  
10016ex:  
BREMA GROUP S.P.A.  
10878: BREMA GROUP S.P.A.  
10878: N.T.F. SRL  
10878:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  

  

 

4114444  ICE SCOOP /  
ICE SCOOP  
SC0200054000:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC0200054001:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC0200054001: SIMAG  
SC0200054001:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA    

 

1127005  PALETTA 
ICEMATIC /  
SMALL SCOOP ICEMATIC  
SCCM19500100:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
CM195001000:  
Castel MAC S.p.A.  
819500100:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  
CM19500100: SIMAG  

  

 

1127007  PALETTA GRANDE 
MC15 ART. 560 /  
SMALL SCOOP MC15 ART. 560  
SC65092300:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC65014600:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC65092300: SIMAG  
SC65092300:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

4114408  ICE SHOVELL cm 
42x26x112 /  
ICE SHOVELL  
SCICE SHOVEL:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SCICE SHOVEL: SIMAG  
SCICE SHOVEL:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA    

 

4122461  PALA IN FIBRA /  
SHOVEL IN FIBER  
PALA IN FIBRA:  
BREMA GROUP S.P.A.  
PALA IN FIBRA: N.T.F. SRL  
PALA IN FIBRA:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  

 

 
L=995mm,  

 

1127002  PALETTA 
AGITATORE ICEMATIC / 
 MIXER ARM ICEMATIC  
CM255455210:  
Castel MAC S.p.A.  
CM255455202ex:  
Castel MAC S.p.A.  
SCCM25545520:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
CM25545520: SIMAG  
825545520:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  

  

 

1127003  PALETTA 
AGITATORE TIPO STRETTO  / 
 MIXER ARM NARROW TYPE  
RH000675:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  
10790: 
 EURFRIGOR - BRICE 
ITALIA SRL  
10790: BREMA GROUP S.P.A.  
910001:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  
10790: N.T.F. SRL  

  

 

1127006  PALETTA 
AGITATORE COSMETAL / 
MIXER ARM COSMETAL  
CM255455090:  
Castel MAC S.p.A.  
25545509/0:  
VEGA DIV. DELLA CASTEL 
MAC SPA  

  

 

1127008  PALETTA 
AGITATORE ITV /  
MIXER ARM ITV  
13: I.T.V. S.A.  

  

 

1127010  AGITATORE 
KP20/30/40 /  
SHAKER KP 20/30/40  
1CD089: MIGEL S.R.L.  

  

 

 
4114034  ALBERO PALETTE 
N20 /  
PADDLE SHAFT N20  
SCCM25030006:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
CM250300060:  
Castel MAC S.p.A.  
CM250300220:  
Castel MAC S.p.A.  
825030022: 
 Gruppo Cimbali S.p.A.  
SCCM25030006: SIMAG  
SCCM25030006:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

 
L=166mm, D=6mm,  

 

4114033  ALBERO PALETTE 
N30 /  
PADDLE SHAFT N30  
CM250300070:  
Castel MAC S.p.A.  
CM25030007:  
Castel MAC S.p.A.  
SCCM25030007:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SCCM25030007: SIMAG  
SCCM25030007: BAR LINE  

 

 
L=206mm, D=6mm,  

SS&&PP  Spare Parts for Catering & Bar Equipment – Corso Sempione 238/5 - 21052 Busto Arsizio (VA) –Italy- 
phone +39.0331.324053  -  fax +39.0331.671063  -  info@sep-spareparts.com  -  www.sep-spareparts.com 

322 



SS&&PP    GGeenneerraall  CCaattaalloogguuee  22001199  

 

4114777  ALBERO 
BACINELLA N25 /  
SPINDLE FOR ICE MAKER N25  
CM250300210:  
Castel MAC S.p.A.  
825030021:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  

 

 
L=210mm,  

 

4114023  ALBERO PALETTE 
N /  
PADDLE SHAFT N5  
CM250845350:  
Castel MAC S.p.A.  

 

 
L=308mm, D=6mm,  

 

4114021  ALBERO PALETTE 
N55 /  
PADDLE SHAFT N55  
CM250300100:  
Castel MAC S.p.A.  
SCCM25030010:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SCCM25030010: SIMAG  
SCCM25030010: 
 BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

 
L=316mm, D=6mm,  

 

4114959  ALBERO PORTA 
LX30-50 /  
DOOR SHAFT FOR ICE MAKER 
LX30-50  
SCCM25030019:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
CM250300190:  
Castel MAC S.p.A.  
SCCM25030019: SIMAG  
SCCM25030019:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

 
L=358mm, D=6mm,  

 

4114164  ALBERO PALETTE 
N75 /  
PADDLE SHAFT N75  
SCCM25030011:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
CM250300110:  
Castel MAC S.p.A.  
SCCM25030011: SIMAG  
SCCM25030011:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

 
L=496mm, D=6mm,  

 

4114135  ALBERO PALETTE 
N12-22 / PADDLE SHAFT N12-
22  
CM250850110:  
Castel MAC S.p.A.  

 

 
L=740mm, D=6mm,  

 

4114332  ALBERO PALETTE 
N EC 20/30/30S/40 /  
SPINDLE FOR ICE MAFER N 
EC 20/30/30S/40  
923003:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  

 

 
L=235mm, D=6mm,  

 

4114820  ALBERO PALETTE 
N EC 130 /  
SPINDLE FOR ICE MAKER N 
EC 130  
923007:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  
201179:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  
201179: BREMA GROUP S.P.A.  
201179: N.T.F. SRL  

 

 
L=742mm, D=6mm,  

 

4122098  RQ004110-ALBERO 
PALETTE COMPLETO EC 18 / 
RQ004110-TREE FULL PADDLE 
EC 18  
AS928043:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  
C26807:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  
C26807:  
BREMA GROUP S.P.A.  
C26807: N.T.F. SRL  

  

 

4114997  RQ004120-ALBERO 
PALETTE COMPLETO EC20-
25/30 /  
RQ004120-COMPLETE MIXER 
ARM SHAFT EC25/30  
805928044:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  
AS928044:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  
C26808:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  
C26808:  
BREMA GROUP S.P.A.  
C26808: N.T.F. SRL  

 

 
L=235mm,  

 

4122017  RQ004130-ALBERO 
PALETTE COMPLETO EC40-50 
/ EC40-50 SHAFT COMPLETE 
PADDLE  
AS928045:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  
C26809:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  
C26809:  
BREMA GROUP S.P.A.  
C26809: N.T.F. SRL  

 

 
L=300mm,  

 

4122679  ALBERO CON 
PALETTE /  
PADDLE WITH SHAFT  
N20966: N.T.F. SRL  
20966: BREMA GROUP S.P.A.  
20966: N.T.F. SRL  
20966:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  

 

 
L=380mm,  

 

4114740  ALBERO CON 
PALETTE /  
SHAFT WITH PADDLES  
20818: BREMA GROUP S.P.A.  
20818: N.T.F. SRL  
20818:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  

  

 

4114609  ALBERO CON 
PALETTE /  
PADDLE WITH SHAFT  
20822: BREMA GROUP S.P.A.  
20822: N.T.F. SRL  
20822: 
 EURFRIGOR - BRICE 
ITALIA SRL  
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4114636  ALBERO CON 
PALETTE /  
PADDLE WITH SHAFT  
20389: BREMA GROUP S.P.A.  
20389: N.T.F. SRL  
20389:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  

  

 

4122005  RQ004150-ALBERO 
PALETTE COMPLETO EC130 / 
RQ004150-TREE FULL PADDLE 
EC130  
AS928042:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  
C26806:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  
C26806:  
BREMA GROUP S.P.A.  
C26806: N.T.F. SRL  

  

 

4122062  ASS.ALBERO 
PALETTE VEGA20 / 
COMPLETE TREE PADDLE 
VEGA20  
CM813000070:  
Castel MAC S.p.A.  

  

 

4114334  GR ALB.CON 12 
PALETTE MP100/150 / ARM 
WITH 12 SHOVELS MP100/150  
9070341000:  
STAFF ICE SYSTEM SRL  

  

 

4114754  CAMME SENZA 
INSERTI /  
WHEEL FOR PAN TILTING  
910012:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  
10798:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  
10798: BREMA GROUP S.P.A.  
10798: N.T.F. SRL  

  

 

1134014  ASS. DISCO 
MOTORID. N1-2-3 /  
MOTO REDUCER DISK KIT N1-
2-3  
CM252600105:  
Castel MAC S.p.A.  

  

 

4114056  ASSIEME DISCO 
MOTORIDUTTORE N5-7-12 / 
GEARMOTOR DISC SET N5-7-
12-22  
CM252600011:  
Castel MAC S.p.A.  
SCCM25260001:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SCCM25260001: SIMAG  
SCCM25260001:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

4114020  ASSIEME DISCO 
MOTORIDUTTORE N20/30 / 
GEARMOTOR DISC SET RIB. 
N20/30  
CM252600000:  
Castel MAC S.p.A.  
SCCM25260000:  
SCOTSMAN ICE Srl.  

  

SCCM25260000: SIMAG  
SCCM25260000:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

4114520  ASS.DISCO 
MOTORIDUTTORE N55 /  
DISC FOR PAN TILTING N55  
SCCM81413043:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
CM8141304300:  
Castel MAC S.p.A.  
CM814130430:  
Castel MAC S.p.A.  
SCCM81413043: SIMAG  
SCCM81413043:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

4114014  ASS.LEVA 
RIBALTAMENTO N1-2-3-5-7 / 
UPSETTING LEVER SET N1-2-
3-5-7  
CM254401100:  
Castel MAC S.p.A.  
SCCM25440110:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
CM25440110: SIMAG  
825440110:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  
SCCM25440110: SIMAG  
SCCM25440110:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

4122410  CAMME KP30:90 / 
CAMME KP30:90  
1CD093: MIGEL S.R.L.  

  

 

4122625  PIASTRA 
SUPPORTO BACINELLA /  
PLATE  
21133: BREMA GROUP S.P.A.  
21133: N.T.F. SRL  
21133:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  

  

 

4114040  ASSIEME LEVA 
RIBALTAMENTO N12-222 / 
OVERTURN LEVER SET N12-
222  
CM814420710:  
Castel MAC S.p.A.  

  

 

4122053  RH003616-
SPALLETTA IN PLASTICA X 
EVAPORATORE N / 
 RH003616 - BRACKET 
PLASTIC X EVAPORATOR N  
910083:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  
10819:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  
10819: BREMA GROUP S.P.A.  
10819: N.T.F. SRL  

  

 

4114240  SUPPORTO /  
HOLDER FOR EVAPORATOR 
RIGHT  
CM257261240: 
 Castel MAC S.p.A.  
CM257261220EX:  
Castel MAC S.p.A.  
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4114026  SUPPORTO 
EVAPORATORE NIKE /  
EVAPORATOR REST NIKE  
CM257261210: 
 Castel MAC S.p.A.  
SCCM25726121:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SCCM25726121: SIMAG  
SCCM25726121:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

4114572  LEVA ACCIAIO 
INOX /  
STAINLESS STEEL LEVER  
1CR021: MIGEL S.R.L.  

  

 

4114506  DRIPS SHIELD /  
DRIPS SHIELD  
SC66053800:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC66053800: SIMAG  
SC66053800:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

4114473  BIELLA X TESTATA 
EC N / GUIDANCE  
910009: EURFRIGOR - BRICE 
ITALIA SRL  
10796: EURFRIGOR - BRICE 
ITALIA SRL  
10796: BREMA GROUP S.P.A.  
10796: N.T.F. SRL  

  

 

4122030  ASSIEME BIELLA 
EC130 COMPLETO /  
CONNECTING ROD 
COMPLETE ASSEMBLY EC130  
AS923069:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  
C26812:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  
C26812: BREMA GROUP S.P.A.  
C26812: N.T.F. SRL  

  

 

4114716  BIELLA 
VASCHETTA X TESTATA EC 
14 /  
LEVER FOR PAN TILTING EC 
14  
RH003618:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  

  

 

4114924  LINK ASSY /  
LINK ASSY  
SCT01244:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SCT01244: SIMAG  
SCT01244:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

4122470  LEVA x PORTA N3-
5-7-12-22 B3 /  
DOOR LEVER N3-5-7-12-22 B3  
CM254310152:  
Castel MAC S.p.A.  

 

 
L=199mm, P=17mm,  

 

4114340  FLOAT STEM / 
FLOAT STEM  
SC0200338302:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC0200338302: SIMAG  
SC0200338302:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

4122737  FLOAT BAR / 
FLOAT BAR  
SC0200338305:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC0200338305: SIMAG  
SC0200338305:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

4122691  FLOAT STEM / 
FLOAT STEM  
SC0200338301:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC0200338301: SIMAG  
SC0200338301:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

4122689  BULB HOLDER / 
BULB HOLDER  
SC74111400R:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC74111400R: SIMAG  
SC74111400R:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

 
L=2500mm, d=5x2,5mm,  

 

 4114046  ENTRATA ACQUA 
BACINELLA NIKE /  
INLETE PIPE FOR ICE CUBE 
MAKER  
CM253000000:  
Castel MAC S.p.A.  
SCCM25300000:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
825300000:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  
CM25300000: SIMAG  
SCCM25300000: SIMAG  
SCCM25300000:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

4114580  STAND PIPE SUMP / 
STAND PIPE SUMP  
SC0200333901:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC0200333901: SIMAG  
SC0200333901:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

4114072  SCARICO 
MACCHINA MV18-25 /  
DRAIN PLUG MV18-25 
SCCM25690806:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
CM256908030EX:  
Castel MAC S.p.A.  
CM256908060:  
Castel MAC S.p.A.  
CM25690806: SIMAG  
825690806:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  
SCCM25690806: SIMAG  
SCCM25690806:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  
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4114108  COLLETTORE 
SCARICO ACQUA /  
WATER DRAIN COLLECTOR  
910025:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  
10802:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  
10802: BREMA GROUP S.P.A.  
10802: N.T.F. SRL  

  

 

4122458  4594 COUPLING 90 
ECO 1 30 /  
4594 COUPLING 90 ECO 1 30  
404594: I.T.V. S.A.  

  

 

4122078  SUPP.POST.BULBO 
TERM.RANCO N-G F8-15 / 
SUPPORT BACK BULB 
THERMOSTAT N G-F8-15  
CM257261410: 
 Castel MAC S.p.A.  

  

 

4122079  SUPP.ANT.BULBO 
TERM.RANCO NIKE GAL.F8-15 
/ SUPPORT FRONT BULB 
THERMOSTAT NIKE GAL.F8-
15  
CM257261400:  
Castel MAC S.p.A.  

  

 

4114889  RH001070-STAFFA 
ABS SUPPORTO MICRO 
GALLEGGIANTE /  
RH001070-MICRO FLOATING 
SUPPORT BRACKET ABS  
910085:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  
10820:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  
10820: BREMA GROUP S.P.A.  
10820: N.T.F. SRL  

  

 

4122328  STAFFA 
SUPERIORE AM1LB / HINGE 
UPPER  
36C5000: ANGELO PO 
GRANDI CUCINE SPA  

  

 

4114558  SUPPORTO 
MOTORIDUTTORE PALETTE 
PLASTICA /  
MOTO REDUCER SUPPORT 
FOR ARM  
910088:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  
10823:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  
10823: BREMA GROUP S.P.A.  
10823: N.T.F. SRL  

  

 

4114022  SUPPORTO 
MOTORIDUTTORE PALETTE / 
PADDLE MOTOR BRACKET  
CM257254390:  
Castel MAC S.p.A.  
CM257254330:  
Castel MAC S.p.A.  
SCCM25725433:  
SCOTSMAN ICE Srl.    

CM25725433: SIMAG  
825725433:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  
SCCM25725433: SIMAG  
SCCM25725433:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

4114006  SUPPORTO ALBERO 
PALETTE /  
PADDLE SHAFT RESSORT  
CM257261153:  
Castel MAC S.p.A.  
SCCM25726115: SCOTSMAN 
ICE Srl.  
SCCM25726115: SIMAG  
SCCM25726115:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

4114352  SUPP. PERNO 
DEFLETTORE N1N25-35-45-
50BI-55-70-90 /  
PIN DEFLECTOR SUPPORT 
N1N25-35-45-50BI-55-70-90  
SCCM25726478:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
CM257264780:  
Castel MAC S.p.A.  
CM257262790ex:  
Castel MAC S.p.A.  
SCCM2572679ex: 
SCOTSMAN ICE Srl.  
825726279:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  
SCCM25726478: SIMAG  
SCCM25726478:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

4114238  SUPPORTO 
PALETTE ICEMATIC /  
SUPPORT ICEMATIC  
CM25525419:  
Castel MAC S.p.A.  
SCCM25525419: 
 SCOTSMAN ICE Srl.  
SCCM25525419: SIMAG  
SCCM25525419:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

4114115  SUPPORTO 
VASCHETTA N 20 /  
TANK REST N20  
CM257264730:  
Castel MAC S.p.A.  
SCCM25726473:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
REC0C527: EURFRIGOR - 
BRICE ITALIA SRL  
SCCM25726473: SIMAG  
SCCM25726473:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

4114093  BRACCIO TENDINA 
DX /  
RIGHT CURTAIN BRACKET  
CM197971120:  
Castel MAC S.p.A.  
SC66038801:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC66038801: SIMAG  
SC66038801:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  
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4114095  BRACCIO TENDINA 
SINISTRA /  
LEFT CURTAIN  
CM197971110:  
Castel MAC S.p.A.  
SC66038800:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC66038800: SIMAG  
SC66038800:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

4114548  PLASTIC 
PROTECTION LEFT /  
PLASTIC PROTECTION LEFT  
SC66072000:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC66072000: SIMAG  
SC66072000:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA    

 

4114549  PLASTIC 
PROTECTION RIGHT /  
PLASTIC PROTECTION RIGHT  
SC66072001:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC66072001: SIMAG  
SC66072001:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA    

 

4114495  SUPPORT / 
SUPPORT  
SC66030200:  
SCOTSMAN ICE Srl.  

  

 

4122298  BANDIERINA ABS 
NSF 23x81 mm FORO ø 8 mm / 
ABS FLAG NSF 23x81 mm 
HOLE ø 8 mm  
K00008:  
ARISTARCO / KASTEL S.P.A.  

  

 

4114075  BANDIERINA / 
CURTAIN  
10005: BREMA GROUP S.P.A.  
10005: N.T.F. SRL  
10005:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  

  

 

4114102  TENDINA 
SCOTSMAN /  
CURTAIN SCOTSMAN  
CM197971100:  
Castel MAC S.p.A.  
SC66062900:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC66062900: SIMAG  
SC66062900:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

4122481  606 OUTER 
CURTAIN FLAP /  
606 OUTER CURTAIN FLAP  
606: I.T.V. S.A.  

  

 

4122799  1213 LOUVER 
EXTERNAL CURTAIN 
ASSEMBLY NG /  
CURTAIN  
1213: I.T.V. S.A.  

  

 

4114627  GALLEGGIANTE 
SINGOLO N CUBETTO /  
FLOAT  
910056:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  
601041:  
ARISTARCO / KASTEL S.P.A.  
10808:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  
10808:  
BREMA GROUP S.P.A.  
805910056: 
 Gruppo Cimbali S.p.A.  
10808: N.T.F. SRL  

  

 

4114926  RH001069-STAFFA 
ABS SUPPORTO MICRO 
IMPULSI /  
RH001069 BRACKET  
8913021H:  
MONDIAL FRAMEC SRL  
910086:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  
910056EX:  
BREMA GROUP S.P.A.  
10808: BREMA GROUP S.P.A.  
10808: N.T.F. SRL  
10808:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  

  

 

4114010  ASS. 
GALLEGGIANTE NIKE / 
FLOATER NIKE SET  
CM253601103:  
Castel MAC S.p.A.  

  

 

4114149  VALVOLA 
GALLEGGIANTE SCOTSMAN / 
FLOAT SCOTSMAN  
SC66058500:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
CM290250130:  
Castel MAC S.p.A.  
CMCF66058500rx:  
Castel MAC S.p.A.  
SC66058500ex:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC66058500: SIMAG  
SC66058500:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

4114530  CUP / CUP  
CMCF66050700:  
Castel MAC S.p.A.  
SC66050700:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC66050700: SIMAG  
SC66050700:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA    
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4114339  FLOAT / FLOAT  
SC0200334101:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC0200334101: SIMAG  
SC0200334101:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

4114418  FLOAT BAR / 
FLOAT BAR  
SC0200338303:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
0200338303: SIMAG  
SC0200338303: SIMAG  
SC0200338303:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA    

 

4114015  BUSSOLA 
SCORRIMENTO LEVA NIKE / 
NIKE LEVER SLIDING BUSH  
SCCM25110911:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
CM251109110:  
Castel MAC S.p.A.  
SCCM25110911: SIMAG  
SCCM25110911:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

4114042  RONDELLA LEVA 
RIBALTAMENTO /  
OVERTURN LEVER WASHER  
SCCM25654016:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
CM256540160:  
Castel MAC S.p.A.  
SCCM25654016: SIMAG  
SCCM25654016:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

4114019  BUSSOLA 
FISSAGGIO LEVA X PORTA / 
BUSH DOOR LEVER  
CM251101140:  
Castel MAC S.p.A.  

  

 

4114779  PIGNONE CON 
ALBERO PER 
MOTORIDUTTORE /  
PINION WITH SHAFT FOR 
GEARMOTOR  
C20344:  
BREMA GROUP S.P.A.  
NC20344: N.T.F. SRL  
C20344: N.T.F. SRL  
C20344:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  

  

 

4114995  Assieme Coclea con 
Trafila /  
AUGER WITH EXHTRUDER 
ASSEMBLY  
C20918: BREMA GROUP S.P.A.  
C20918: N.T.F. SRL  
C20918:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  

  

 

4114181  
COCLEA+CUSCINETTO 
INOX+ANELLO RID.+ GIUNTO 
/ SCREW WITHOUT ENDINGS  
C20783:  
BREMA GROUP S.P.A.  
C20783: N.T.F. SRL  
C20783:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL    

 

4114247  COCLEA GB /  
AUGER GB  
20783: BREMA GROUP S.P.A.  
C20625EX:  
BREMA GROUP S.P.A.  
20783: N.T.F. SRL  
20783:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL    

 

4114690  COCLEA / AUGER  
20684: BREMA GROUP S.P.A.  
20684: N.T.F. SRL  
20684:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  

  

 

4114568  COCLEA / SCREW  
20780: BREMA GROUP S.P.A.  
20780: N.T.F. SRL  
20780:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  

  

 

4114870  RV003441-VITE 
SENZA FINE X EVAP. ES 100 / 
RV003441-SCREW FOR 
EVAPORATOR ES 100  
923051:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  
923051: BREMA GROUP S.P.A.  
923051: N.T.F. SRL  

  

 

4114910  VITE SENZA FINE X 
EVAPORATORE ES50/70 ECS50 
/ WORM SCREW X 
EVAPORATOR ES50/70 ECS50  
923053:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  
923053:  
BREMA GROUP S.P.A.  
923053: N.T.F. SRL    

 

4114590  COCLEA KF75 / 
AUGER KF75  
1VP001: MIGEL S.R.L.  

  

 

4122319  AUGER / AUGER  
CM251310010:  
Castel MAC S.p.A.  
SCCM25131001:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SCCM25131001: SIMAG  
SCCM25131001:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA    

 

4122202  COCLEA AF 20 / 
AUGER AF 20  
SC72405207:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
CMCF72405207:  
Castel MAC S.p.A.  
SC72405207: SIMAG  
SC72405207:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA    
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4114455  COCLEA AF 30 / 
AUGER AF 30  
SC72405206:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC72405206: SIMAG  
SC72405206:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

4114403  COCLEA / WORM  
20439: BREMA GROUP S.P.A.  
20439: N.T.F. SRL  
20439:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  

  

 

4114456  COCLEA / AUGER  
CF78419803ex:  
Castel MAC S.p.A.  
CMCF72419803:  
Castel MAC S.p.A.  
SC72419803:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC72419803: SIMAG  
SC72419803:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

4114379  COCLEA CON VITE 
/ WORM  
C20658:  
BREMA GROUP S.P.A.  
C20658: N.T.F. SRL  
C20658:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  

  

 

4114399  ROMPIGHIACCIO /  
ICEBREAKER 
20626EX:  
BREMA GROUP S.P.A.  
201236: BREMA GROUP S.P.A.  
201236: N.T.F. SRL  
201236:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL    

 

4114277  ROMPIGHIACCIO / 
ICEBREAKER  
C201133: 
 BREMA GROUP S.P.A.  
20683: BREMA GROUP S.P.A.  
C201133: N.T.F. SRL  
C201133:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL    

 

4114567  ROMPIGHIACCIO / 
ICEBREAKER  
20781: BREMA GROUP S.P.A.  
20781: N.T.F. SRL  
20781:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  

  

 

4122277  RV00C902-
ROMPIGHIACCIO X ES200/320 
NEW /  
RV00C902-ICEBREAKER X 
ES200 / 320 NEW  
920023:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  
RV00C902:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  
920023:  
BREMA GROUP S.P.A.  
920023: N.T.F. SRL  

  

 

4122522  BOTTOM 
BEARING/RETAINER / 
BOTTOM BEARING/RETAINER  
SC06052701:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC06052701: SIMAG  
SC06052701:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

 
H=31,5mm, Øe=102mm, 

Øi=30mm,  
 

4114189  ROMPIGHIACCIO 
C/CUSCINETTO /  
TOP BEARING SCOTSMAN  
CMCF06072000:  
Castel MAC S.p.A.  
SC67004101:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC06072000: S 
COTSMAN ICE Srl.  
CMCF67004100ex:  
Castel MAC S.p.A.  
SC67004100ex:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC06072000: SIMAG  
SC06072000:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

4114457  ROMPIGHIACCIO / 
ICE BREAKER ONLY  
CMCF75100501:  
Castel MAC S.p.A.  
SC75100501:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC75100501: SIMAG  
SC75100501:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA    

 

4114227  KIT CUSCINETTO + 
PORTACUSCINETTO+SUPPOR
TO /  
BEARING+ RETAINER KIT  
CMCF06068800:  
Castel MAC S.p.A.  
SC06068800:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC06052700EX:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
CM65105900EX:  
Castel MAC S.p.A.  
SC75400801 :  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC06068800: SIMAG  
SC06068800:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

 
H=18mm, A=62mm - B=30mm,  

 

4114428  TAPPO INFERIORE 
EVAP. ES 200/320 / 
EVAPORATOR CAP ES 200/320  
920090:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  
910090ex:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  
601080:  
ARISTARCO / KASTEL S.P.A.  
920090:  
BREMA GROUP S.P.A.  
920090: N.T.F. SRL  

  

 

4122199  RH00A625-FERMO 
BACINELLA EC 130 /  
RH00A625-EC 130 DETENTION 
BASIN  
910053:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  
201165:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  
201165: BREMA GROUP S.P.A.  
201165: N.T.F. SRL  
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4122567  BRASS SPACER 
MFN /  
BRASS SPACER MFN  
SC65141700:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC65141700: SIMAG  
SC65141700:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA    

 

4122317  SUPPORTO ANELLO 
/ FLANGE FOR MOTOR SHAFT  
36E3160:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  

  

 

4114780  CORONA DENTATA 
/ GEAR WHEEL  
20363: BREMA GROUP S.P.A.  
20363: N.T.F. SRL  
20363:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  

  

 

4114540  FLANGE / FLANGE  
SC72425406:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC72425406: SIMAG  
SC72425406:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

4114062  SEMI GIUNTO D. 
50/19,5 /  
SEMI-JOINT D.50/19,5  
D20430:  
BREMA GROUP S.P.A.  
D20430: N.T.F. SRL  
D20430:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  

 

 
D=50mm - 19,5mm,  

 

4114863  SEMI GIUNTO 
SUPERIORE /  
SEEDS JOINT TOP  
D20642:  
BREMA GROUP S.P.A.  
D20642: N.T.F. SRL  
D20642:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL    

 

4114923  Semi giunto inferiore / 
Semi bottom joint  
D20493:  
BREMA GROUP S.P.A.  
D20493: N.T.F. SRL  
D20493:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  

  

 

4122080  Semi giunto superiore / 
Half upper joint  
D20654:  
BREMA GROUP S.P.A.  
D20654: N.T.F. SRL  
D20654:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  

  

 

4114122  GIUNTO / 
COUPLING  
D20630:  
BREMA GROUP S.P.A.  
D20630: N.T.F. SRL  
D20630:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  

  

 

4114251  GIUNTO / 
COUPLING  
D20784:  
BREMA GROUP S.P.A.  
D20784: N.T.F. SRL  
D20784:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  

  

 

4114505  COUPLING / 
COUPLING  
SC65054300:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC65054300: SIMAG  
SC65054300:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

4114574  FLANGIA / FLANGE  
20644: BREMA GROUP S.P.A.  
20644: N.T.F. SRL  
20644:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  

  

 

4114880  RV003202-
PULEGGIA FINITA DENT. X 
MOT ES50'20XL037' /  
TOOTHED BELT DISC 
RV003202 FOR MOT 
ES50'20XL037'  
924005:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  
924005:  
BREMA GROUP S.P.A.  
924005: N.T.F. SRL  

  

 

4114121  FLANGIA / FLANGE  
20629: BREMA GROUP S.P.A.  
20629: N.T.F. SRL  
20629:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  

  

 

4122433  FLANGIA / FLANGE  
20916: BREMA GROUP S.P.A.  
20916: N.T.F. SRL  
20916:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  

  

 

4122038  Anello rotante 
completo /  
Rotating ring complete  
C10193: BREMA GROUP S.P.A.  
C10193: N.T.F. SRL  
C10193:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  
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4114541  FREEZER BRACKET 
/ FREEZER BRACKET  
SC76401000:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC76401000: SIMAG  
SC76401000:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

4122192  RING HOUSING / 
RING HOUSING  
SC72430700:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC72430700: SIMAG  
SC72430700:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

4122452  ALUMINUM 
ADAPTER /  
ALUMINUM ADAPTER  
SC76400701:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC76400701: SIMAG  
SC76400701:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA    

 

4114674  BLADE / BLADE  
SC76400101:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC76400101: SIMAG  
SC76400101:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

4114608  ANELLO DI FERMO 
ALBERO /  
RETAINING RING SHAFT  
20227: BREMA GROUP S.P.A.  
20227: N.T.F. SRL  
20227:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  

  

 

4114845  SPACER RING / 
SPACER RING  
SC72430800:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC72430800: SIMAG  
SC72430800:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

4114169  GHIERA 
BLOCCAGGIO RACCORDI / 
JOINT STOP RING  
10405: BREMA GROUP S.P.A.  
10405: N.T.F. SRL  
10405:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  

  

 

4122039  Ghiera per anello 
rotante /  
Nut for rotating ring  
10194: BREMA GROUP S.P.A.  
10194: N.T.F. SRL  
10194:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  

  

 

4114170  DADO PER 
SCARICO CONTENITORE /  
NUT FOR DRAIN VALVE  
10096: BREMA GROUP S.P.A.  
10096: N.T.F. SRL  
10096:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  

  

 

4122457  4502 COUPLING 
NUT 90 ECO /  
4502 COUPLING NUT 90 ECO  
4502: I.T.V. S.A.  

  

 

4122642  DRIP TRAY /  
DRIP TRAY  
SC66076400:  
SCOTSMAN ICE Srl.  

  

 

4114578  NUT,SUMP DRAIN / 
NUT,SUMP DRAIN  
SC0200336001:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC0200336001: SIMAG  
SC0200336001:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

4114180  DADO PLASTICA 
SCOTSMAN /  
PLASTIC NUT SCOTSMAN  
SC66053500:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
66053500: SIMAG  
889125098:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  
SC66053500: SIMAG  
SC66053500:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

4122222  ICE SWEEP /  
ICE SWEEP  
SC0200300101:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC0200300101: SIMAG  
SC0200300101:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

4122419  ICE SWEEP /  
ICE SWEEP  
SC65072500:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC65072500: SIMAG  
SC65072500:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

4122281  WATER SHED / 
WATER SHED  
SC1300086801:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC0200466301:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC0200466301: SIMAG  
SC0200466301:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA    

 

4114577  NUT ADJUSTING / 
NUT ADJUSTING  
SC0200361001:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC0200361001: SIMAG  
SC0200361001:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  
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4114131  ASSIEME GIUNTO / 
COUPLING  
SC06035900:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
CMCF06035900:  
Castel MAC S.p.A.  
I06035900:  
GIGA GRANDI CUCINE SRL  
SC06035900: SIMAG  
SC06035900:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

4114230  KIT COUPLING MF / 
KIT COUPLING MF  
CM06035901:  
Castel MAC S.p.A.  
SC06035901:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC06035901: SIMAG  
SC06035901:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA    

 

4122120  COLTELLO SB90 
SB130 SB180 + OR / 
 KNIFE SB90 SB130 SB180 + OR  
9050370000:  
STAFF ICE SYSTEM SRL  

  

 

4114591  CUSCINETTO A 
RULLI KS270-KS550 /  
BUSH KS 270-KS550  
K03044:  
ARISTARCO / KASTEL S.P.A.  

  

 

4114463  CUSCINETTO INOX 
/  
BEARING 
20113: BREMA GROUP S.P.A.  
20113: N.T.F. SRL  
20113:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  

 

 
H=16mm, A=62mm - B=30mm,  

 

4122429  CUSCINETTO 6904 
H 2RS /  
BEARING 6904 H 2RS  
N20531: N.T.F. SRL  
EU20531: EURFRIGOR - 
BRICE ITALIA SRL  
20531: BREMA GROUP S.P.A.  
20531:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  
20531: N.T.F. SRL  

 

 
H=9mm, A=37mm - B=20mm,  

 

4114234  CUSCINETTO INOX 
G250 /  
STEINLESS STEEL BEARING 
G250  
20112: BREMA GROUP S.P.A.  
20112: N.T.F. SRL  
20112:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  

 

 
H=15mm, A=52mm - B=25mm,  

 

4114249  CUSCINETTO INOX 
/ BEARING STEEL  
20782: BREMA GROUP S.P.A.  
20782: N.T.F. SRL  
20782:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  

 

 
H=9mm, A=42mm - B25mm,  

 

4114333  CUSCINETTO 626 
2RS N ACC.CARB.CUBETTO / 
BEARING 626 2RS  
923023:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  
201182:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  
201182: BREMA GROUP S.P.A.  
201182: N.T.F. SRL  

 

 
H=6mm, A=19mm - B=6mm,  

 

4114824  CUSCINETTO 6004 
2RS XES50/70/100/200/320 /  
BEARING 6004 2RS 
XES50/70/100/200/320  
923020:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  
923020:  
BREMA GROUP S.P.A.  
923020: N.T.F. SRL   

 
H=12mm, A=42mm - B=20mm,  

 

4122170  Cuscinetto inox / 
bearing steel  
20917: BREMA GROUP S.P.A.  
20917: N.T.F. SRL  
20917:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  

 

 
H=15mm, A=52mm - B=20mm,  

 

4122275  RV00C906-
CUSCINETTO OBL. A SFERE 2 
COR. 3 /  
RV00C906-BEARING BALL 2 
COR. 3  
923059:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  
RV00C906:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  
923059:  
BREMA GROUP S.P.A.  
923059: N.T.F. SRL  

 

 
H=20,5mm, A=52mm - 

B=25mm,  

 

4114873  RV003319-
CUSCINETTO 6202 2RSH X 
EVAP. ES 50/70/100 /  
RV003319-BEARING 6202 2RSH 
X EVAP. ES 50/70/100  
923021:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  
923021: BREMA GROUP S.P.A.  
923021: N.T.F. SRL   

 
H=11mm, A=35mm - B=15mm,  

 

4114028  CUSCINETTO 
INFERIORE /  
LOW BEARING  
SC67001101:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
CMCF67001101:  
Castel MAC S.p.A.  
SC67001101: SIMAG  
SC67001101:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

 
H=12mm, A=47mm -B=22mm,  

 

4114130  CUSCINETTO 
SUPERIORE /  
BEARING 6201 DDU NSK  
CMCF65105600:  
Castel MAC S.p.A.  
CM290150060:  
Castel MAC S.p.A.  
SC65105600:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
CM65105600:  
Castel MAC S.p.A.  
SC65105600: SIMAG  
SC65105600:  
BAR LINE DIV. DELLA  

 

 
H=10mm, d=32mm - 12mm,  
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4114562  MASSELLO PER 
GUARNIZIONI KF75/125 /  
GASKET LUMP KF75/125  
2VP048: MIGEL S.R.L.  

  

 

4114244  CUSCINETTO 
REGGISPINTA /  
THRUST BEARING  
20623: BREMA GROUP S.P.A.  
20686: BREMA GROUP S.P.A.  
20623: N.T.F. SRL  
20623:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  

 

 
H=24mm, A=40mm - B=19mm,  

 

4114276  CUSCINETTO 
REGGISPINTA /  
THRUST BEARING 
20685: BREMA GROUP S.P.A.  
20685: N.T.F. SRL  
20685:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  

 

 
H33mm, A=62mm -B=33mm,  

 

4114841  BEARING / 
BEARING  
SC65105304:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC65105300:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC65105304: SIMAG  
SC65105304:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA   

 
H=12mm, A=40mm - B=17mm,  

 

4122546  BEARING / 
BEARING  
SC0A03455920:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC0A03455920: SIMAG  
SC0A03455920:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

 
H=23mm, A=72mm - B=35mm,  

 

4114420  BEARING / 
BEARING  
CMCF65105800:  
Castel MAC S.p.A.  
SC65105800:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
65105800: SIMAG  
SC65105800: SIMAG  
SC65105800:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

 
H=26mm, A=52mm - B=25 mm,  

 

4122049  CUSCINETTO A 
RULLI SF /  
ROLLER BEARING SF  
CMCF02168000:  
Castel MAC S.p.A.  

  

 

4114225  CUSCINETTO / 
THRUST BALL BEARING  
SHAFT D. 25,5mm  
SC0200168000:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC0200168000: SIMAG  
SC0200168000:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

 
H=2mm, A=39mm - B=25mm,  

 

4114839  DISTANZIALE ABS 
5015/4/4 /  
SPACER ABS 5015/4/4  
910047:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  
10804:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  
10804: BREMA GROUP S.P.A.  
10804: N.T.F. SRL  

  

 

4114862  ANELLO CORTECO 
20985 /  
RING CORTECO 20985  
20985: BREMA GROUP S.P.A.  
20985: N.T.F. SRL  
20985:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  

  

 

4114860  CORTECO DPSM 27-
37-7 X EVAP.ES 200/320 / 
CORTECO DPSM 27-37-7 X 
EVAP.ES 200/320  
913008:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  
913008: BREMA GROUP S.P.A.  
913008: N.T.F. SRL  

 

 
H=7mm, A=37mm - B=28mm,  

 

4114347  ANELLO CORTECO 
/ RING  
20656: BREMA GROUP S.P.A.  
20656: N.T.F. SRL  
20656:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  

 

 
H=7mm, A=42mm - B=30mm,  

 

4114867  RV003315-CORTECO 
DPSM 18-28-7 / 
 RV003315-CORTECO DPSM 18-
28-7  
913005:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  
RV003315:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  
913005: BREMA GROUP S.P.A.  
913005: N.T.F. SRL  

  

 

4114868  RV003312-CORTECO 
DPSM 22-32-7 X ES 50/70/100 / 
RV003312-CORTECO DPSM 22-
32-7 X ES 50/70/100  
913007:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  

  

 

4122276  RV00C907-
CORTECO 25-37-7 X 
EVAPORATORE ES200/3 /  
RV00C907-CORTECO 25-37-7 X 
EVAPORATOR ES200/3  
913058:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  
RV00C907:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  
913058: BREMA GROUP S.P.A.  
913058: N.T.F. SRL  

 

 
H=7mm, A=37mm - B=24mm,  
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4122047  PARAOLIO SF300-
500 MOTOR. ( EX 29000013/0 ) / 
OIL SEAL SF300-500  
CMCF02001606:  
Castel MAC S.p.A.  
CMCF02160600EX:  
Castel MAC S.p.A.  

 

 
H=6mm, A=25mm - B=15mm,  

 

4114044  PARAOLIO 
CASTELMAC /  
GREASE SEAL CASTELMAC  
CMCF02160700:  
Castel MAC S.p.A.  
SC64001901:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
CMCF64001901:  
Castel MAC S.p.A.  
I64001901:  
GIGA GRANDI CUCINE SRL  
SC64001901: SIMAG  
SC64001901:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

 
H=5mm, A=32mm - B=21mm,  

 

4114842  OIL SEAL /  
OIL SEAL  
SC0200160600:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC0200160600: SIMAG  
SC0200160600:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

 
H=6,63mm, A=25,5mm - 

B=14,5mm,  
 

4114310  PARAOLIO F100-
120-200 /  
GREASE SEAL F100-120-200  
SC64008300:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
CMCF64008300: 
 Castel MAC S.p.A.  
SC64008300: SIMAG  
SC64008300:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

 
H=4,6mm, A=18mm - B=13mm,  

 

4122282  GUARNIZIONE / 
SEAL  
SC0A03237929:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC0A03237929: SIMAG  
SC0A03237929:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

 
H=11mm, A=45mm - B=30mm,  

 

4122446  WATER SHED / 
WATER SHED  
SC1300087101:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC1300087101: SIMAG  
SC1300087101:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

 
H=6mm, D=47x19mm,  

 

4122195  INSERTO IN 
GOMMA /  
RUBBER INSERT  
CMCF64009501:  
Castel MAC S.p.A.  
SC64009501:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC64009501: SIMAG  
SC64009501:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

4122220  WATER SEAL / 
WATER SEAL  
SC0200092923:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC0200092923: SIMAG  
SC0200092923:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

4114224  OIL SEAL /  
OIL SEAL  
SC0200285301:  
SCOTSvMAN ICE Srl.  
CM02285301:  
Castel MAC S.p.A.  
CMCF02285301:  
Castel MAC S.p.A.  
SC0200285301: SIMAG  
SC0200285301:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

 
H=4,7mm, A=34mm -- 

B=26mm,  
 

4114451  RING GASKET 
W/SPRING /  
RING GASKET W/SPRING  
SC64009600:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC64009600: SIMAG  
SC64009600:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

 
H=4mm, A=34mm -B=28mm,  

 

4114348  ANELLO DI 
RIDUZIONE /  
RING  
20659: BREMA GROUP S.P.A.  
20659: N.T.F. SRL  
20659:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  

  

 

4122643  WATER DRIP 
SHIELD /  
WATER DRIP SHIELD  
SC64010800:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC64010800: SIMAG  
SC64010800:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA    

 

4114190  ANELLO 
PREMISTOPPA /  
WATER SEAL  
SC64004000:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
CMCF64004000:  
Castel MAC S.p.A.  
SC64004000: SIMAG  
SC64004000:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

4114245  DISCHETTO 
AUTOLUBRIFICANTE /  
DISC  
20631: BREMA GROUP S.P.A.  
20631: N.T.F. SRL  
20631:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  

  

 

4114272  DISCHETTO DI 
CHIUSURA /  
CLOSING DISK  
22649: BREMA GROUP S.P.A.  
22649: N.T.F. SRL  
22649:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  
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4114717  DISCHETTO DI 
CHIUSURA ø 70 mm /  
CLOSING DISK ø 70 mm  
22825: BREMA GROUP S.P.A.  
22825: N.T.F. SRL  
22825:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  

 

 
D=70mm,  

 

4122511  DISCHETTO DI 
CHIUSURA /  
CLOSING DISC  
22670: BREMA GROUP S.P.A.  
22670: N.T.F. SRL  
22670:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  

 

 
D=117mm, Holes=6,  

 

4114538  SPACER RIGHT / 
SPACER RIGHT  
SC74211101:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC74211101: SIMAG  
SC74211101:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

4122394  PLASTIC COVER / 
PLASTIC COVER  
CMCF65051502:  
Castel MAC S.p.A.  
SC65051502:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
CM251608090:  
Castel MAC S.p.A.  
SC65051502: SIMAG  
SC65051502:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

4122678  FLANGE / FLANGE  
SC72425405:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC72425405: SIMAG  
SC72425405:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

4114274  DISCHETTO DI 
SPESSORAMENTO /  
SPACER 
22829: BREMA GROUP S.P.A.  
22829: N.T.F. SRL  
22829:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  

  

 

4114275  DISCHETTO 
AUTOLUBRIFICANTE / DISK 
AUTOLUBE  
20639: BREMA GROUP S.P.A.  
20639: N.T.F. SRL  
20639: EURFRIGOR - BRICE 
ITALIA SRL  

  

 

4114846  WASHER / WASHER  
SC72425601:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC72425601: SIMAG  
SC72425601:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

4114848  WASHER / WASHER  
SC65106100:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC65106100: SIMAG  
SC65106100:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

4114849  SPACER / SPACER  
SC72425700:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC72425700: SIMAG  
SC72425700:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

4114311  SPECIAL WASHER / 
SPECIAL WASHER  
SC44180009:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
CMCF44180009:  
Castel MAC S.p.A.  
SC44180009: SIMAG  
SC44180009:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA   

 
H=0,75mm, D=16mm - 12mm,  

 

4114316  RONDELLA DI 
RASAMENTO /  
WASHER  
CMCF44180005:  
Castel MAC S.p.A.  
SC44180005:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC44180005: SIMAG  
SC44180005:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

4114317  RONDELLA DI 
RASAMENTO /  
WASHER  
CMCF44180006:  
Castel MAC S.p.A.  
SC44180006:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC44180006: SIMAG  
SC44180006:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

4114319  RONDELLA DI 
RASAMENTO /  
WASHER  
CMCF44180008:  
Castel MAC S.p.A.  
SC44180008:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC44180008: SIMAG  
SC44180008:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

4114320  RONDELLA DI 
RASAMENTO /  
WASHER  
SC44180007:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
CMCF44180007:  
Castel MAC S.p.A.  
SC44180007: SIMAG  
SC44180007:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  
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4114898  FIBER WASHER / 
FIBER WASHER  
SCZ1AC014:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SCZ1AC014: SIMAG  
SCZ1AC014:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

 
H=2mm, D=32x24,  

 

4114322  WASHER (441803 00) 
/ WASHER (441803 00)  
SC0300140804:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC0300140804: SIMAG  
SC0300140804: 
 BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

4114323  WASHER / WASHER  
CMCF44180800:  
Castel MAC S.p.A.  
SC44180800:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC44180800: SIMAG  
SC44180800:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA    

 

4114215  RONDELLA DI 
RASAMENTO 22x13x0,7 mm / 
WASHER 22x13x0,7 mm  
SC0300140824:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC0300140824: SIMAG  
SC0300140824:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

 
H=1mm, D=22mm - 13mm,  

 

4114938  WASHER / WASHER  
SC40003100:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC40003100: SIMAG  
SC40003100:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

4122288  MASSELLO PER 
GUARNIZIONE KF165/250 
COMPLETO /  
SOLID FOR SEAL KF165 / 250 
COMPLETE  
2VP052: MIGEL S.R.L.  

 

 
H=15mm, A=52mm - B=25mm,  

 

4122109  MINUTERIA 
EVAPORATORE KF500 / 
SMALL PARTS EVAPORATOR 
KF500  
ACCKF500: MIGEL S.R.L.  

  

 

4114239  KIT ORGANO DI 
TENUTA COMPL. /  
KIT SEAL MECH. & GASKET  
SC00102805:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC00102805: SIMAG  
SC00102805:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA    

 

4114301  KIT BEARING + 
SEAL MF /  
KIT BEARING + SEAL MF  
SC06069201:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
CMCF06069201:  
Castel MAC S.p.A.  
CMCF00102808ex:  
Castel MAC S.p.A.  
SC00102808:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC06069201: SIMAG  
SC06069201:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

 
H=26mm, A=52mm - -B=25mm,  

 

4114214  GEAR / GEAR  
CMCF65115600:  
Castel MAC S.p.A.  
SC65115600:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC65115600: SIMAG  
SC65115600:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA    

 

4114216  GEAR / GEAR 
SC65115700:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
CMCF65115700:  
Castel MAC S.p.A.  
SC65115700: SIMAG  
SC65115700:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA    

 

4114315  INGRANAGGIO IN 
FIBRA F100/ 120/200 /  
FIRST GEAR PINION FOR 
F100/120/200  
SC65116000:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC65116000: SIMAG  
SC65116000:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA    

 

4114318  INGRANAGGIO 
INTERM. M/RID. 2 /  
GEAR AND PINION  
CMCF65116100:  
Castel MAC S.p.A.  
SC65116100:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC65116100: SIMAG  
SC65116100:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

4114321  INGRANAGGIO FIN. 
F100-F120 /  
GEAR & PINION F100-F120  
CMCF65116201:  
Castel MAC S.p.A.  
SC65116201:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC65116201: SIMAG  
SC65116201:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

4114221  GEAR / GEAR  
CMCF65115800:  
Castel MAC S.p.A.  
SC65115800:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC65115800: SIMAG  
SC65115800:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA    
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4122327  BOCCOLA 
SUPPORTO PORTE BASI ø 
10/13 mm /  
BUSHING UPPER ø 10/13 mm  
3044110:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  

  

 

4122114  RH003638-ROTELLA 
X PORTA EC 14 (IN NYLON) /  
RH003638 X-WHEEL DOOR EC 
14 (NYLON)  
910079:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  
10817:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  
10817: BREMA GROUP S.P.A.  
10817: N.T.F. SRL  

  

 

4122115  RQ003639-BUSSOLA 
ROTELLA PORTA D.6 X 9,5 EC 
14 / RQ003639 COMPASS-
WHEEL DOOR D.6 9.5 X 14 EC  
920006: EURFRIGOR - BRICE 
ITALIA SRL  
201169: EURFRIGOR - BRICE 
ITALIA SRL  
201169: BREMA GROUP S.P.A.  
201169: N.T.F. SRL    

 

4114009  BUSSOLA X 
ALBERO PAL. IX303 D=12X8 / 
PADDLE SHAFT BUSH IX303 
D=12X8  
CM250300190:  
Castel MAC S.p.A.  
CM198001790:  
Castel MAC S.p.A.  
CM251109140:  
Castel MAC S.p.A.  
SCCM25110914:  
SCOTSMAN ICE Srl.  

 

 
L=20mm, D=6mm,  

 

4122713  BUSSOLA 
CENTRALE 3R C/OR RICAMBI 
/ CENTRAL BUSH  
00536536: ELFRAMO SPA  

  

 

4114292  BUSHING / 
BUSHING 
SC65106001R:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC65106001:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC65106001R: SIMAG  
SC65106001R:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA    

 

4114294  BUSHING / 
BUSHING 
SC65106002R:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC65106002:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC65106002R: SIMAG  
SC65106002R:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA    

 

4122368  BUSHING / 
BUSHING  
SC65106000R:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC65106000:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC65106000R: SIMAG  
SC65106000R: BAR LINE 

  

DIV. DELLA FRIMONT SPA  

 

4114186  BUSSOLE DI 
SCORRIMENTO /  
BUSH FOR DOOR  
SC66028600:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC66028600: SIMAG  
SC66028600:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA    

 

4122337  BUSSOLA PER 
CERNIERA /  
HINGE BUSHING  
SC0200238001:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
0200238001: SIMAG  
SC0200238001: SIMAG  
SC0200238001:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA    

 

4122188  BEARING / 
BEARING  
SC0200332701:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC0200332701: SIMAG  
SC0200332701:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

4122395  MOTOR COVER / 
MOTOR COVER  
CMCF65051501:  
Castel MAC S.p.A.  
SC65051501: SCOTSMAN 
ICE Srl.  
SC65051501: SIMAG  
SC65051501:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA    

 

4122326  STAFFA INFERIORE 
COMPLETA /  
LOWER BRACKET COMPLETE  
30T2680:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  

  

 

4114406  DISSIPATORE DI 
CALORE /  
HEAT SINK  
22430: BREMA GROUP S.P.A.  
22430: N.T.F. SRL  
22430: 
 EURFRIGOR - BRICE 
ITALIA SRL  

  

 

4122027  COPERCHIETTO 
COMANDI N /  
COVER COMMANDS N  
CM251611380:  
Castel MAC S.p.A.  

  

 

4122014  Piastrina premimicro / 
Micro plate press  
22359: BREMA GROUP S.P.A.  
22359: N.T.F. SRL  
22359:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  

  

 

SS&&PP  Spare Parts for Catering & Bar Equipment – Corso Sempione 238/5 - 21052 Busto Arsizio (VA) –Italy- 
phone +39.0331.324053  -  fax +39.0331.671063  -  info@sep-spareparts.com  -  www.sep-spareparts.com 

337 



SS&&PP    GGeenneerraall  CCaattaalloogguuee  22001199  

4122555  SUPPORTO DX 
VASCHETTA RICIRCOLO 
MOD.4 50...1000 07 /  
TANK SUPPORT DX MOD.4 
50...1000 07  
CM257255890:  
Castel MAC S.p.A.  

  

 

4122556  SUPPORTO SX 
VASCHETTA RICIR.MOD.4 
50...1000 07 /  
TANK SUPPORT SX MOD.4 
50...1000 07  
CM257255900:  
Castel MAC S.p.A.  

  

 

4122409  SUPPORTO 
RIBALTATORE KP20/30/40 / 
SUPPORT FOR TILTER KP 
20/30/40  
1CR031: MIGEL S.R.L.  

  

 

4122055  SUPPORTO 
RIBALTATORE KP 50:120 / 
HARVEST MOTOR SUPPORT 
KP 50:120  
1CR018: MIGEL S.R.L.  

  

 

4114531  FAN MOTOR 
BRACKET /  
FAN MOTOR BRACKET  
SC62041965:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC62041965: SIMAG  
SC62041965:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA    

 

4114666  SUPPORTO 
SENSORE PIASTRA M180 /  
BRACKET FOR PROBE M180  
SCCM25725450:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
CM257254500:  
Castel MAC S.p.A.  
REC0C523:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  
SCCM25725450: SIMAG  
SCCM25725450:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

4122704  BRACKET / 
BRACKET  
SC66048900:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC66048900: SIMAG  
SC66048900:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

4122692  BRACKET PUMP / 
BRACKET PUMP  
SC0200338804:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC0200338804: SIMAG  
SC0200338804:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

4122693  BRACKET PUMP / 
BRACKET PUMP  
SC0200338805:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC0200338805: SIMAG  
SC0200338805:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

4122232  DRIP PAN /  
DRIP PAN  
SC0200383701: SCOTSMAN 
ICE Srl.  
SC0200383701: SIMAG  
SC0200383701:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

4114133  SUPPORTO 
MOTOAGITATORE / 
MOTOREDUCER SUPPORT  
9020372000:  
STAFF ICE SYSTEM SRL  

  

 

4122708  AUGER 
PROTECTION /  
AUGER PROTECTION  
SC72275303R:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC72275303R: SIMAG  
SC72275303R:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA    

 

4114632  SPINOTTO BIELLA 
N OTTONE /  
JOINT 
920020: EURFRIGOR - BRICE 
ITALIA SRL  
920020EX: BREMA GROUP 
S.P.A.  
201170: BREMA GROUP S.P.A.  
201170: N.T.F. SRL  
201170:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  

  

 

4122029  RQ00C415-ALBERO 
FRIZIONE CAMME EC 130 /  
RQ00C415-SHAFT CLUTCH 
CAM EC 130  
923001:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  
201173: 
 EURFRIGOR - BRICE 
ITALIA SRL  
201173: BREMA GROUP S.P.A.  
201173: N.T.F. SRL  

  

 

4122076  CLIP PLASTICA 1/4" 
/ CLIP PLASTIC 1/4 "  
3533: I.T.V. S.A.  

  

 

4114735  FLOW CONTROL 
BODY /  
FLOW CONTROL BODY 
SC73312300:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
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4114691  STRIKE / STRIKE  
SC1500041100:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC1500041100: SIMAG  
SC1500041100: 
 BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

4114797  ROMPIGHIACCIO / 
ICEBREAKER  
20915: BREMA GROUP S.P.A.  
20915: N.T.F. SRL  
20915:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  

  

 

4114349  ALBERO FRIZIONE 
CAMME NEW /  
PIN 
923002:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  
201174:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  
201174:  
BREMA GROUP S.P.A.  
: EURFRIGOR - BRICE 
ITALIA SRL  
201174: N.T.F. SRL  

  

 

4114858  FITTING / FITTING  
SC73317400: SCOTSMAN 
ICE Srl.  
SC73317400: SIMAG  
SC73317400: BAR LINE DIV. 
DELLA FRIMONT SPA  

  

 

4114751  KNURLED SCREW / 
KNURLED SCREW  
SCZ1AC015:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SCZ1AC015: SIMAG  
SCZ1AC015:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

4114681  ANELLO ROTANTE 
COMPLETO /  
BUSH 
C10180: BREMA GROUP S.P.A.  
C10180: N.T.F. SRL  
C10180:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  

  

 

4114696  PERNO AD 
ESPANSIONE BIANCO FIX 
DEFLETTETTORE /  
BUSHING FIX DEFLETTOR  
CM255601520:  
Castel MAC S.p.A.  
SCCM25560151:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
CM255601510:  
Castel MAC S.p.A.    

 

4122701  BOCCHETTO 
SCARICO DISTANZIALE J / 
DRAIN SPACER  
00536014: ELFRAMO SPA  

  

 

4122378  KIT RETROFIT 
UGELLO ACQUA /  
WATER NOZZLE RETROFIT 
KIT  
SC06074200:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC06074200: SIMAG  
SC06074200:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA    

 

4122608  TRONCHETTO 
RAMPA _11 POM /  
PLASTIC JOINT 
K03450:  
ARISTARCO / KASTEL S.P.A.  

  

 

4114174  CAPPUCCIO PER 
TROPPO PIENO /  
OVERFLOW TAP  
10305: BREMA GROUP S.P.A.  
10305: N.T.F. SRL  
10305:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  

  

 

4114647  COPERTURA 
ISOLANTE SUPERIORE /  
INSULTAION ED FOR 
EVAPORATOR  
18170: BREMA GROUP S.P.A.  
18170: N.T.F. SRL  
18170:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  

  

 

4114943  PLASTIC PLUG / 
PLASTIC PLUG  
SC66041900:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC66041900: SIMAG  
SC66041900:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

4122140  RUBBER PLUG / 
RUBBER PLUG  
SC1300084001:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC1300084001: SIMAG  
SC1300084001:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

4122159  CAP WORM /  
CAP WORM  
CMCF73410500:  
Castel MAC S.p.A.  
SC73410500:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC73410500: SIMAG  
SC73410500:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA    

 

4122580  CAP / CAP  
SC66057000:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC66057000: SIMAG  
SC66057000:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  
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4122644  ABS COVER /  
ABS COVER  
SC66049201:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC66049201: SIMAG  
SC66049201:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

4122190  INNER BIN 
BOTTOM /  
INNER BIN BOTTOM  
SC0A03265701:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC0A03265701: SIMAG  
SC0A03265701:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA    

 

4114988  RV00B389-CINGHIA 
DENTATA13A790MC CTAX30 
ES200/320 /  
RV00B389-TOOTHED BELT 
13A790MC CTAX30 ES200/320  
913002:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  

  

 

4122265  CINGHIA P3545 / 
BELT P3545  
624: I.T.V. S.A.  

  

 

4114395  CINGHIA CD 
182XL037 B141206 /  
BELT CD 182XL037 B141206  
1TR039: MIGEL S.R.L.  

  

 

4114427  CINGHIA A27 / 
BELT A27  
1TR036: MIGEL S.R.L.  

  

 

4122549  CINGHIA A32 
KF250:2500 /  
BELT A32 KF250:2500  
1TR038: MIGEL S.R.L.  

  

 

4122533  V BELT XPZ800 /  
V BELT XPZ800  
SC65087804:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC65087804: SIMAG  
SC65087804:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

4114921  V BELT /  
V BELT  
SCT01902:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SCT01902: SIMAG  
SCT01902:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

4122333  CINGHIA A V 
TXPZ900 /  
V BEL TXPZ900  
SC65087801:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC65087801: SIMAG  
SC65087801:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA    

 

4122663  CINGHIA DENTATA 
/ BELT  
2S00007000:  
UGOLINI S.P.A.  

  

 

4122125  PULEGGIA – A60 / 
PULLEY - A60  
1TR013: MIGEL S.R.L.  

  

 

4122234  PULEGGIA – 
PD16XL037F /  
PULLEY - PD16XL037F  
1TR008: MIGEL S.R.L.  

  

 

4122585  PULEGGIA – A63 / 
PULLEY A63  
1TR007: MIGEL S.R.L.  

  

 

4122082  PULLEY 141 / 
PULLEY 141  
SC65087910:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC65087910: SIMAG  
SC65087910:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

4122677  PULLEY 56 / 
PULLEY 56  
SC65087902:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC65087902: SIMAG  
SC65087902:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

4122332  PULLEGGIA 83 / 
PULLEY 83  
SC65087905:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC65087905: SIMAG  
SC65087905:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

4114833  ASSIEME BOCCA 
USCITA GHIACCIO CON 
MICRO /  
SPOUT OUT ICE ASSEMBLY 
WITH MICRO  
C10585: BREMA GROUP S.P.A.  
C10585: N.T.F. SRL  
C10585:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL    
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4122025  SPOUT ASSY / 
SPOUTASSY  
SC79532200R:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC79532200R: SIMAG  
SC79532200R:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

4122173  ICE SPOUT / 
 ICE SPOUT  
SC66102800:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC66102800: SIMAG  
SC66102800:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

4122285  COPERTURA 
USCITA GHIACCIO /  
ICE CHUTE COVER  
SC0200293004:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC0200293004: SIMAG  
SC0200293004:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA    

 

4122286  ICE CHUTE BODY / 
ICE CHUTE BODY  
SC0200384101:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC0200384101: SIMAG  
SC0200384101:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

4114497  ICE CHUTE /  
ICE CHUTE  
SC66067500:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC66067500: SIMAG  
SC66067500:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

4114911  CONDOTTO 
MUSTER 350 /  
ICE CHUTE MUSTER 350  
CONDOTTO M 350:  
BREMA GROUP S.P.A.  
CONDOTTO M 350:  
N.T.F. SRL  
CONDOTTO M 350: 
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL    

 

4122760  TUBO CADUTA 
GHIACCIO CON PORTABULBO 
/ ICE FALLED TUBE  
C10657: BREMA GROUP S.P.A.  
C10657: N.T.F. SRL  
C10657:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  

  

 

4122748  CANNOTTO [R] / 
SUPPORT  
'FR4750920:  
POLARIS ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
4750920: FRIULINOX S.R.L.  

  

 

4114501  ICE CHUTE 
CONNECTION / 
 ICE CHUTE CONNECTION  
SC79202602R:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC79202602R: SIMAG  
SC79202602R:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA    

 

4114503  EXTRA 
CONNECTION CHUTE /  
EXTRA CONNECTION CHUTE  
SC66055600:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC66055600: SIMAG  
SC66055600: 
 BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA    

 

4114515  ICE CHUTE /  
ICE CHUTE  
SC66047701:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC66047700:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC66047701: SIMAG  
SC66047701:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA    

 

4122525  ICE CHUTE MC 16 
SHORT /  
ICE CHUTE MC 16 SHORT  
SC66047704:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC66047704: SIMAG  
SC66047704:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA    

 

4122358  ICE CHUTE LOWER 
/ ICE CHUTE LOWER  
SC0200292904:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC0200292904: SIMAG  
SC0200292904:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

4114656  ICE CHUTE / 
 ICE CHUTE  
SC66057307:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
66057307: SIMAG  
SC66057307: SIMAG  
SC66057307:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA    

 

4122246  PLASTIC CHUTE / 
PLASTIC CHUTE  
SC66045515:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC66045515: SIMAG  
SC66045515:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

4122197  ICE CHUTE /  
ICE CHUTE  
SC66057304:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC66057304: SIMAG  
SC66057304:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  
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4122189  GEAR ROTOR 
BRACKET /  
ROTOR GEAR BRACKET  
SC0200197100:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC0200197100: SIMAG  
SC0200197100:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA    

 

4122385  BOCCA COMPLETA 
KF1000 /  
SPOUT FULL KF1000  
2CL072: MIGEL S.R.L.  

  

 

4114621  BOCCHETTA 
OTTONE F100-200 /  
KIT SPOUT - ICE LEVEL CTRL 
F100-200  
CMCF75400400:  
Castel MAC S.p.A.  
SC06058400:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC06058400: SIMAG  
SC06058400:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

4114767  PLASTIC SPOUT / 
PLASTIC SPOUT  
SC66067603:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC66067601EX:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC66067603: SIMAG  
SC66067603:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA    

 

4122418  ICE SPOUT /  
ICE SPOUT  
SC66067600:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC66067600: SIMAG  
SC66067600:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

4122683  ICE SPOUT COVER / 
ICE SPOUT COVER  
SC66069400:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC66069400: SIMAG  
SC66069400:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

4122690  SUMP COVER ASSY 
/ SUMP COVER ASSY  
SC06060201:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC06060201: SIMAG  
SC06060201:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

4122680  PC BOARD COVER / 
PC BOARD COVER  
SC66069900:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC66069900: SIMAG  
SC66069900:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

4122681  PCB HOUSING /  
PCB HOUSING  
SC66070000:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC66070000: SIMAG  
SC66070000:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

4122119  VASCHETTA / PAN  
K00045:  
ARISTARCO / KASTEL S.P.A.  

  

 

4114364  CELLA INTERNA / 
INTERNAL CELL  
10034: BREMA GROUP S.P.A.  
10034: N.T.F. SRL  
10034:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  

  

 

4114875  PROTEZIONE 
BACINELLA /  
BASIN PROTECTION  
10508: BREMA GROUP S.P.A.  
10508: N.T.F. SRL  
10508: 
 EURFRIGOR - BRICE 
ITALIA SRL  

  

 

4122116  CELLA 
SCHIUMATA EC130-ES200-
ECP105 /  
CELL foam EC130-ES200-
ECP105  
AS910040:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  
11247:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  
11247: BREMA GROUP S.P.A.  
11247: N.T.F. SRL  

  

 

4114482  RACK / RACK  
CMNM66061600:  
Castel MAC S.p.A.  
SC66061600:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC66061600: SIMAG  
SC66061600:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA    

 

4122715  KIT RIBALTINA 
COMPLETA /  
COMPLETE FLAP KIT 
491090906000: ISA SPA  

  

 

4122709  MOUNTING 
BRACKET /  
MOUNTING BRACKET  
SC0200420502:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC0200420502: SIMAG  
SC0200420502:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA    
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4122769  WATER 
DISTRIBUTOR /  
WATER DISTRIBUTOR  
SC0200406401:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC0200406401: SIMAG  
SC0200406401:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

 
L=465mm, P=35mm, plastic,  

 

4122794  CLIP / CLIP  
SC0200369901:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC0200369901: SIMAG  
SC0200369901:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

4122278  ALLOGGIAMENTO 
INTERRUTTORE SICUREZZA / 
HOUSING SAFETY SWITCH  
SC70523400:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC70523400: SIMAG  
SC70523400:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

 
L=190mm, P=27mm, H=39mm,  

 

4122258  CELLA INTERNA / 
CELL INTERNAL  
10064: BREMA GROUP S.P.A.  
10064: N.T.F. SRL  
10064:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  

  

 

4114812  CELLA INTERNA 
ECP 18/22 /  
INSIDE CELL ECP 18/22  
910015:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  
10857:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  
10857: BREMA GROUP S.P.A.  
10857: N.T.F. SRL  

  

 

4114772  EVAP. HOUSING / 
EVAP. HOUSING  
CM251351630:  
Castel MAC S.p.A.  
SCCM25135163: SCOTSMAN 
ICE Srl.  
SCCM25135163: SIMAG  
SCCM25135163: BAR LINE 
DIV. DELLA FRIMONT SPA    

 

4122768  EVAPORATOR 
HOUSING / 
 EVAP. HOUSING  
SC66075000:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC66075002:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC06082600:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC66075002: SIMAG  
SC66075002:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

4114667  SUMP / SUMP  
SC66071001R:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC66071000EX:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC66071001R: SIMAG  
SC66071001R:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA    

 

4114607  CONTROL BOX 
COVER /  
CONTROL BOX COVER  
CM251611640:  
Castel MAC S.p.A.  
CM251611430EX:  
Castel MAC S.p.A.  
SCCM25161143:  
SCOTSMAN ICE Srl.    

 

4122648  "INVOLUCRO 
CASSETTO; 1/2-2/3 TR'99C GN 
1/" / 
 CASING DRAWER 1/2-2/3 
TR'99C  
091363:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

  

 

4122647  DRAIN PANEL / 
DRAIN PANEL  
SC0200423401:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC0200423401: SIMAG  
SC0200423401:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

4122112  COPERCHIO N75T 
GRIGIO /  
COVER GREY N75T  
CM251610500:  
Castel MAC S.p.A.  

  

 

4122123  
COPRIVENTILATORE 
TANG.BEV BIANCO -> /  
Tangential fan cover BEV WHITE  

  

 

4122438  
COPRIEVAPORATORE BEV 
PV40 BIANCO -> /  
COVER FOR EVAPORATOR 
BEV PV40 WHITE  
1721625:  
MONDIAL FRAMEC SRL  

 

 
L=360mm, P=360mm, 

H=100mm,  
 

4122721  ASS.COPER.DX 
VASCH.+PORTA GOMMA 
MOD.450. /  
RIGHT COVER  
SCCM81454261:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
CM814542610:  
Castel MAC S.p.A.  
SCCM81454261: SIMAG  
SCCM81454261:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

4122722  COPER.SX 
VASCH.+SUPP.SENS LIV. 
MOD.450.. /  
LEFT COVER  
SCCM25160715:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
CM251607150:  
Castel MAC S.p.A.  
SCCM25160715: SIMAG  
SCCM25160715:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  
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4122705  EVAPORATOR 
COVER /  
EVAPORATOR COVER  
SC74203306:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC74203306: SIMAG  
SC74203306:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

 
L=630mm, P=220,  

 

4122706  BIN COVER /  
BIN COVER  
SC66082801:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC66082801: SIMAG  
SC66082801:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

 
L=680mm, P=450mm,  

 

4122725  
COPRIEVAPORATORE /  
EVAPORATOR COVER  
10454: BREMA GROUP S.P.A.  
10454: N.T.F. SRL  
10454:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  

 

 
L=800mm, P=370mm,  

 

4122724  EVAPORATOR 
HOUSING /  
EVAPORATOR HOUSING  
SC66083901:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC66083901: SIMAG  
SC66083901:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA    

 

4122510  EVAPORATOR 
HOUSING /  
EVAPORATOR HOUSING  
SC66083900:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC66083900: SIMAG  
SC66083900:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA    

 

4122091  COVER, 
EVAPORATOR /  
COVER, EVAPORATOR  
SC74107501:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC74107501: SIMAG  
SC74107501:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA    

 

4122054  PLASTIC COVER / 
PLASTIC COVER  
SC66071400:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC66090600:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC66090600: SIMAG  
SC66090600:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA    

 

4122233  EVAPORATOR 
PLATEN /  
EVAPORATOR PLATEN  
SC66066400:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC66066400: SIMAG  
SC66066400:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA    

 

4122513  EVAPORATOR 
COVER /  
EVAPORATOR COVER  
SC0200418401:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC0200418401: SIMAG  
SC0200418401:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

 
L=610mm, P=420mm,  

 

4114148  COPERTURA / 
TANK LID  
SC66036300:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC66036300: SIMAG  
SC66036300:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

4122770  EVAPORATOR 
COVER / 
 EVAPORATOR COVER  
SC66049100:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC66049100: SIMAG  
SC66049100:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA    

 

4122773  EVAP. INSULATION 
/ EVAP. INSULATION  
SC65061501:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC65061501: SIMAG  
SC65061501:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

4122176  
COPRIEVAPORATOREV.DRIN
K P310-410-> /  
COVER EVAPORATOR 
V.DRINK P310-410->  

  

 

4122588  WATER SUMP /  
WATER SUMP  
SC66090100:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC66090100: SIMAG  
SC66090100:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

4122684  BESIN SIDE-GEAR 
REDUCER /  
BESIN SIDE-GEAR REDUCER  
SC66094601:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC66094601: SIMAG  
SC66094601:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

 
L=458mm, P=420mm,  

 

4122685  BESIN SIDE-
REFRIGERANT /  
BESIN SIDE-REFRIGERANT  
SC66094501: 
 SCOTSMAN ICE Srl.  
SC66094501: SIMAG  
SC66094501:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

 
L=458mm, P=420mm,  
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4122654  BEZEL FULL 
WINDOW /  
BEZEL FULL WINDOW  
SC0200428401:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC0200428401: SIMAG  
SC0200428401: 
 BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA    

 

4122655  BEZEL PARTIAL 
WINDOW /  
BEZEL PARTIAL WINDOW  
SC0200428402:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC0200428402: SIMAG  
SC0200428402:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA    

 

4114366  SPOUT 
INSULATION /  
SPOUT INSULATION  
CMCF65088700:  
Castel MAC S.p.A.  
CMCF06055100ex:  
Castel MAC S.p.A.  
SC65088700:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC65088700: SIMAG  
SC65088700:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

4122646  PUMP COVER 
INSULATION /  
PUMP COVER INSULATION  
SCZ1ID043:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SCZ1ID043: SIMAG  
SCZ1ID043:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA    

 

4114533  KIT INSULATION, 
SPOUT /  
KIT INSULATION, SPOUT  
SC06055101:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC06055101: SIMAG  
SC06055101:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA    

 

4114479  KIT INSULATION, 
FREEZER /  
KIT INSULATION, FREEZER  
CMCF06055105:  
Castel MAC S.p.A.  
SC06055105:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC06055105: SIMAG  
SC06055105:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

4114367  KIT ISOL.TUBO 
EVAP. F200 /  
KIT INSULATION, FREEZER 
F200  
CMCF06055104:  
Castel MAC S.p.A.  
SC06055104:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC06055104: SIMAG  
SC06055104:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

4122325  KIT INSOLANTE 
PER EVAPORATORE /  
KIT INSULATION FREEZER  
CMCF06055106:  
Castel MAC S.p.A.  
SC06055106:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC06055106: SIMAG  
SC06055106:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

4122469  KIT INSULATION, 
FREEZER /  
KIT INSULATION, FREEZER  
CMCF06055103:  
Castel MAC S.p.A.  
SC06055103:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC06055103: SIMAG  
SC06055103:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

4122262  STORAGE BIN /  
STORAGE BIN  
SC0A03611820:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC0A03611820: SIMAG  
SC0A03611820:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

4114535  TEFLON ICE CHUTE 
/ TEFLON ICE CHUTE  
SC74112000:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC74112000: SIMAG  
SC74112000:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

4122279  INSULATION /  
INSULATION  
SC65090401:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC65090401: SIMAG  
SC65090401:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

 
L=675mm, P=435mm,  

 

4122193  INSULATION /  
INSULATION  
SC65121900:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC65121900: SIMAG  
SC65121900:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

4114571  ASSIEME TUBO 
SCARICO GHIACCIO G500 / 
 ASSEMBLY DRAIN TUBE ICE 
G500  
KIT10460:  
BREMA GROUP S.P.A.  
C10460ex: BREMA GROUP 
S.P.A.  
KIT10460: N.T.F. SRL  
KIT10460: EURFRIGOR    

 

4122650  KIT WORM TUBE N 
SPOUT /  
KIT WORM TUBE N SPOUT  
CMCF06070500:  
Castel MAC S.p.A.  
SC06070500R:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC78426004EX:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC06070500R: SIMAG  
SC06070500R: BAR LINE  
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4122227  WORM TUBE / 
WORM TUBE  
SC78454101:  
SCOTSMAN ICE Srl.  

  

 

4114478  LINEA 
ASPIRAZIONE GAS CALDO / 
WARM GAS SUCTION PIPE  
14597: BREMA GROUP S.P.A.  
14597: N.T.F. SRL  
14597:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  

  

 

4122293  BASE 
EVAPORATORE /  
BASIC EVAPORATOR  
9050360000:  
STAFF ICE SYSTEM SRL  

  

 

4122166  FRONT PANEL /  
FRONT PANEL  
SC66081201:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC66081201: SIMAG  
SC66081201:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

4122426  FRONT+TOP PANEL 
KIT /  
FRONT+TOP PANEL KIT  
SC06060003:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC66067304:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC06060001:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC06060003: SIMAG  
SC06060003:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

4122454  KIT 
TRASFORMAZIONE CD40 (KIT 
PORTABICC /  
KIT TRANSFORMATION CD40  
SCCM81409176:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
CM814091760:  
Castel MAC S.p.A.  
SCCM81409176: SIMAG  
SCCM81409176:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

4122696  SWITCH PLASTIC 
SUPPORT /  
SWITCH PLASTIC SUPPORT  
SC66088300:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC66088300: SIMAG  
SC66088300:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA    

 

4114357  GR. TELAIO 
VASCHETTA MP60/80 /  
TANK FRAME MP60/80  
9016129200:  
STAFF ICE SYSTEM SRL  

  

 

4114067  PERNO SPORTELLO 
FABBRICATORE GHIACCIO 
BREMA /  
DOOR BOLT BREMA ICE 
MAKER  
10269: BREMA GROUP S.P.A.  
10269: N.T.F. SRL  
10269:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL    

 

4114904  RQ00A064-ALBERO 
X BACINELLA N EC 20/30/40/50 
/  
SPINDLE FOR PAN 
EC20/30/40/50 
910002: EURFRIGOR - BRICE 
ITALIA SRL  
201166: EURFRIGOR - BRICE 
ITALIA SRL  
201166: BREMA GROUP S.P.A.  
201166: N.T.F. SRL    

 

4122067  RQ00A065-ALBERO 
X BACINELLA N EC 60/80/130 / 
RQ00A065-SPINDLE FOR PAN 
TILTING N EC 60/80/130  
923009:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  
201181:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  
201181: BREMA GROUP S.P.A.  
201181: N.T.F. SRL  

  

 

4122041  Tirante M10 per fermo 
coltello /  
Rod M10 for standstill knife  
20369: BREMA GROUP S.P.A.  
20369: N.T.F. SRL  
20369:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  

  

 

4114217  SHAFT / SHAFT  
CMCF65115900:  
Castel MAC S.p.A.  
SC65115900:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC65115900: SIMAG  
SC65115900:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA    

 

4122172  METAL PIN / 
METAL PIN  
SC72421511:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC72421507EX:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC72421511: SIMAG  
SC72421511:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA    

 

4122187  METAL PIN / 
METAL PIN  
SC72421510:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC72421510: SIMAG  
SC72421510:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

4122158  TIE ROAD /  
TIE ROAD  
SC72418002:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC72418002: SIMAG  
SC72418002:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  
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4122388  ANELLO 
SPRUZZATORE COMPLETO / 
RING COMPLETE SPRAYER  
C20882:  
BREMA GROUP S.P.A.  
C20882: N.T.F. SRL  
C20882:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL    

 

4122034  DISTRIBUTOR 
ASSY /  
DISTRIBUTORASSY  
SC1600084302:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC1600084302: SIMAG  
SC1600084302:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA    

 

4122002  BARRA DI 
TORSIONE CPL -> /  
TORSIONAL ROD  

  

 

4114099  ALBERINO 
SCOTSMAN /  
BEARING SCOTSMAN  
SC66047500:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC66047500: SIMAG  
SC66047500:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA    

 

4122061  TUBO 
DISTRIBUZIONE ACQUA /  
WATER DISTRIBUTION TUBE  
SCIOM204133801: 
SCOTSMAN ICE Srl.  
SCIOM204133801: SIMAG  
SCIOM204133801:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA    

 

4122300  ANELLO INGRESSO 
ACQUA / RING WATER INLET  
20851: BREMA GROUP S.P.A.  
20851: N.T.F. SRL  
20851:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  

  

 

4122018  CUTTINGDRUM / 
CUTTINGDRUM  
SCT01602:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SCT01602: SIMAG  
SCT01602:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

4122334  RIGHT SIDE TRACK 
/ RIGHT SIDE TRACK 
SC66078400:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC66078400: SIMAG  
SC66078400:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

4122335  LEFT SIDE TRACK / 
LEFT SIDE TRACK  
SC66078401:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC66078401: SIMAG  
SC66078401:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

4114184  GUIDA SPORTELLO 
DX / DOOR GUIDES 
MOUNTING POSITION RIGHT  
SC66052300: SCOTSMAN 
ICE Srl.  
SC66052300: SIMAG  
SC66052300: BAR LINE DIV. 
DELLA FRIMONT SPA  

  

 

4114185  GUIDA SPORTELLO 
SX / DOOR GUIDES 
MOUNTING POSITION LEFT  
SC66052301: SCOTSMAN 
ICE Srl.  
SC66052301: SIMAG  
SC66052301: BAR LINE DIV. 
DELLA FRIMONT SPA  

  

 

4122261  GUIDE LEFT SIDE/  
GUIDE LEFT SIDE  
SC66078402:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC66078402: SIMAG  
SC66078402:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

4122290  GUIDE LEFT SIDE / 
GUIDE LEFT SIDE  
SC66087901:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC66087901: SIMAG  
SC66087901:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

4122184  RIGHT SIDE GUIDE 
/ RIGHT SIDE GUIDE  
CMNX66080100:  
Castel MAC S.p.A.  
SC66080100:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC66080100: SIMAG  
SC66080100:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA    

 

4122185  LEFT SIDE GUIDE / 
LEFT SIDE GUIDE  
CMNX66080101:  
Castel MAC S.p.A.  
SC66080101:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC66080101: SIMAG  
SC66080101:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA    

 

4122075  GUIDA PORTA 
SINISTRA/DESTRA /  
GUIDE DOOR LEFT / RIGHT  
4273: I.T.V. S.A.  
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4122523  GUIDA SPORTELLO 
DX /  
DOOR GUIDES DX  
1702: I.T.V. S.A.  

  

 

4122524  GUIDA SPORTELLO 
SX /  
DOOR GUIDES SX  
1703: I.T.V. S.A.  

  

 

4122550  1 706 RIGHT DOOR 
GUIDE Q34-6-8-P1 45 /  
1 706 RIGHT DOOR GUIDE 
Q34-6-8-P1 45  
1706: I.T.V. S.A.  

  

 

4122551  707 LEFT DOOR 
GUIDE Q34-6-8-P1 45 /  
1 707 LEFT DOOR GUIDE Q34-
6-8-P1 45  
1707: I.T.V. S.A.  

  

 

4122243  RIGHT TOP CUP / 
RIGHT TOP CUP  
SC66088402:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC66088402: SIMAG  
SC66088402:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

4122244  LEFT TOP CUP /  
LEFT TOP CUP.  
SC66088403:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC66088403: SIMAG  
SC66088403:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

4122668  RIGHT PLASTIC 
PLUG /  
RIGHT PLASTIC PLUG  
SC66088400:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC66088400: SIMAG  
SC66088400:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA    

 

4114218  CHIAVETTA 
18,3x7,5x6,3 mm /  
TANG 18,3x7,5x6,3 mm  
CMCF03136400: 
 Castel MAC S.p.A.  
SC0300136400:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC0300136400: SIMAG  
SC0300136400:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

4122373  KEY / KEY  
SC72426000:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC72426000: SIMAG  
SC72426000:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

4114542  SPECIAL KEY /  
SPECIAL KEY  
SC74109204:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC74109204: SIMAG  
SC74109204:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

4122553  PANNELLO 
SERIGRAFATO /  
PLATE SILKSCREENED  
37N5560:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  

  

 

4122163  "MASCHERINA; 
WITH BUTTON" /  
"MASK, WITH BUTTON"  
092398:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

  

 

4120866  TARGA EP/EM 
ELMOGEL /  
PLATE  
00542915: ELFRAMO SPA  

  

 

4122350  MASCHERA 
CRUSCOTTO /  
BOARD PLATE  
MA4604412: 
 MARENO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

  

 

4114361  MASCHERINA 
TASTIERA NEW S. MISTA H. / 
BOARD PANEL NEW S. MISTA 
H.  
RA130109:  
MARENO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
SIRRA130109:  
MARENO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO    

 

4217880  PANNELLO 
SERIGRAFATO AZZURRO /  
ADHESIVE PANEL  
3145870:  
SAGI REFRIGERATION 
UNIT ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA A SOCIO  

  

 

4114738  MONITORING LED 
ASSY /  
MONITORING LED ASSY  
SC65062410:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC65062410: SIMAG  
SC65062410:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA    
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4114806  MONITORING 
PANEL / 
 MONITORING PANEL  
SCCM19262733:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
CM192627330:  
Castel MAC S.p.A.  
SCCM19262733: SIMAG  
SCCM19262733:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

4122229  LABEL / LABEL  
SC1700283001:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC1700283001: SIMAG  
SC1700283001:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

4122230  LABEL / LABEL  
SC1700283002:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC1700283002: SIMAG  
SC1700283002:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

4122095  SCOTSMAN 
EMBLEM /  
SCOTSMAN EMBLEM  
SC65085000:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC65085000: SIMAG  
SC65085000:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA    

 

4114475  ANELLO SEEGER 
SERIE � F� /  
SC46003802:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
CMCF46003802:  
Castel MAC S.p.A.  
SC46003802: SIMAG  
SC46003802:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA    

 

4114978  ANELLO ELASTICO 
/ CLIP  
SC0300153909:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC0300153909: SIMAG  
SC0300153909:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

4114800  CLAMP / CLAMP  
SC0200153001:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC0200153001: SIMAG  
SC0200153001:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

4122489  CLAMP / CLAMP  
CMCF65049900:  
Castel MAC S.p.A.  
SC65049900:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC65049900: SIMAG  
SC65049900:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA    

 

4114855  BRACKET / 
BRACKET 
SC65034100:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
CMCF65034100:  
Castel MAC S.p.A.  
SC65034100: SIMAG  
SC65034100:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA    

 

4114262  CLIPS INOX 22X43 
PER GRIGLIE /  
STAINLESS STEEL CLIPS 
22X43  

  

 

4122775  SUPPORTO 
AGGANCIO SCAFFALI /  
SUPPORT  
3600280:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  

  

 

4122776  SUPPORTO 
AGGANCIO FD /  
SUPPORT  
3185650:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  

  

 

4122324  1 71 5 SLIDING 
DOOR STOPPER /  
1 71 5 SLIDING DOOR 
STOPPER  
1715: I.T.V. S.A.  

  

 

4114588  BANDIERINA 
SENSORE KV /  
FLAG SENSOR KV  
1DR066: MIGEL S.R.L.  

  

 

4122211  PENNINO PER 
REGISTRATORE RTA1 /  
STYLUS PEN FOR RECORDER 
RTA1  

  

 

4122212  PENNINO PER 
JULES RICHARD /  
STYLUS PEN FOR JULES 
RICHARD  

  

 

4122213  PENNINO PER 
REGISTRATORE GRAFICO 
RTD/Q /  
STYLUS PEN RECORDER FOR 
GRAPHIC RTD / Q  
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4114107  ELASTOMERO 
ANTIVIBRAZIONI / ELASTIC 
JOINT  
20494: BREMA GROUP S.P.A.  
20494: N.T.F. SRL  
20494: EURFRIGOR - BRICE 
ITALIA SRL  

  

 

4114313  ASSIEME PUSH 
EROGATORE /  
DISTRIBUTOR PUSH SET  
C26544:  
BREMA GROUP S.P.A.  
C26544: N.T.F. SRL  
C26544: 
 EURFRIGOR - BRICE 
ITALIA SRL    

 

4114356  GRUPPO 
MANOMETRICO PER R 410 /  
MANOMETRIC GROUP FOR R 
410  

  

 

4114354  
ATTREZ.PORT.OSSIPROP.COM
PL.5LT /  
COMPLETE PORTABLE 
EQUIPEMENT OXIGENPROP. 
5LT  

  

 

4122210  CILINDRI PER P03-
P06 /  
CYLINDER FOR P03-P06  
CM400UMCL01: 
 Castel MAC S.p.A.  

  

 

4122557  CILINDRI 
EASYSTEAM P12 /  
CYLINDER EASYSTEAM P12  
CM400UMCL02:  
Castel MAC S.p.A.  

  

 

4122695  CILINDRO VAPORE 
TRIFASE ART.L401TA0000 / 
THREE-PHASE STEAM 
CYLINDER  
CM191204310:  
Castel MAC S.p.A.  

  

 

4122209  KIT SIFONE P03-P06 
/ KIT SIPHON P03-P06  
CM400UMSIF01:  
Castel MAC S.p.A.  

  

 

4122283  RUOTA 
PIROETTANTE /  
REVOLVING WHEEL  
CM196510110:  
Castel MAC S.p.A.  
SCCM19651011:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SCCM19651011: SIMAG  

  

SCCM19651011:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

D=125mm,  

 

4122284  RUOTA / WHEEL  
CM196510100:  
Castel MAC S.p.A.  
SCCM19651010:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SCCM19651010: SIMAG  
SCCM19651010:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA   

 
D=125mm,  

 

4122518  MENSOLA DX 
RIPIANO MULTIDECK 
VERN.BIANCO/9003 /  
SHELF 

  

 

4122519  MENSOLA SX 
RIPIANO MULTIDECK 
VERN.BIANCO/9003 /  
SHELF 
8932095:  
MONDIAL FRAMEC SRL  

  

 

4114641  COPPIA GUIDA 
INOX 650X22 /  
STAIN LESS STEEL 
GUIDEWAY  

  

 

4114782  SCIVOLO 
BACINELLA RACCOLTA 
ACQUA /  
BASIN SLIDE  
12072: BREMA GROUP S.P.A.  
n12072: N.T.F. SRL  
12072: N.T.F. SRL  
12072:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL    

 

4122009  Struttura pompa / 
structure pump  
N10065: N.T.F. SRL  
EU10065: EURFRIGOR  
10065: BREMA GROUP S.P.A.  
10065: EURFRIGOR   
10065: N.T.F. SRL  

  

 

4122023  FUSE16A/250V / 
FUSE16A/250V  
CMCF63001510:  
Castel MAC S.p.A.  
SC63001510:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC63001510: SIMAG  
SC63001510: BAR LINE  

  

 

4122632  PROTECTOR / 
PROTECTOR  
CMCF62047803:  
Castel MAC S.p.A.  
SC62005869:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SCCUB102314:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SCCUB102314: SIMAG  
SCCUB102314:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  
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4122697  PROTECTOR / 
PROTECTOR  
SC62005880:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC62005880: SIMAG  
SC62005880:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

4122752  BORNA 633 TIERRA 
CARRIL /  
TERMINAL 
8243: I.T.V. S.A.  

  

 

4122160  SCREW / SCREW 
CMCF42003000:  
Castel MAC S.p.A.  
SC42003000:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC42003000: SIMAG  
SC42003000:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA    

 

4122507  KIT HARVEST 230V 
160DEG /  
KIT HARVEST 230V 160DEG  
SCIOM105121002: 
SCOTSMAN ICE Srl.  
SCIOM105121002: SIMAG  
SCIOM105121002:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA    

 

4122584  AIT FILTER 
SLIDING GUIDE /  
AIR FILTER SLIDING GUIDE  
SC66083800:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC66083800: SIMAG  
SC66083800:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA    

 

4122626  RUBBER BUFFER / 
RUBBER BUFFER  
CM255504120: 
 Castel MAC S.p.A.  
SCCM25550357:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SCCM25550412:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SCCM25550412: SIMAG  
SCCM25550412:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

4122699  TAPPETINO 
MENSOLA /  
MAT  
00530225: ELFRAMO SPA  

 

 
L=405mm, P=170mm,  

 

 
4114827  BACINELLA CON 
PERNO IMF28 /  
TRAY WITH PIN IMF 28  
C10590: BREMA GROUP S.P.A.  
C10590: N.T.F. SRL  
C10590:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  

 

 
A=185mm, B=130mm,  

 

4114653  BACINELLA CON 
PERNO /  
SUMP FOR ICE-CUBE MAKER  
C10484: BREMA GROUP S.P.A.  
C10484: N.T.F. SRL  
C10484:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  

 

 
A=195mm, B=150mm,  

 

4114426  BACINELLA CON 
PERNO 300X130mm /  
TRAY WITH PIN 300X130mm  
C10489: BREMA GROUP S.P.A.  
NC10489: N.T.F. SRL  
C10489: N.T.F. SRL  
C10489:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  

 

 
A=300mm, B=130mm,  

 

4122788  BACINELLA CON 
PERNO /  
TRAY WITH PIN  
C10591: BREMA GROUP S.P.A.  
C10591: N.T.F. SRL  
C10591:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  

 

 
A=304mm, B=180mm,  

 

4114422  BACINELLA CON 
PERNO COMPLETA /  
WATER BASIN WITH PIN 
ASSY  
C10491: BREMA GROUP S.P.A.  
NC10491: N.T.F. SRL  
RC10491: 
 BREMA GROUP S.P.A.  
C10491: N.T.F. SRL  
C10491:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  

 

 
A=305mm, B=182mm,  

 

4114720  BACINELL 
A CON PERNO COMPLETA / 
TRAY WITH PIN 516x163 mm  
NRC10493: N.T.F. SRL  
RC10493: BREMA GROUP 
S.P.A.  
RC10493: N.T.F. SRL  
RC10493:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL   

 
L=515mm, P=163mm,  

 

4114419  BACINELLA CON 
PERNO / BASIN SET  
C22356: BREMA GROUP 
S.P.A.  
C22356: N.T.F. SRL  
C22356:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  

 

 
A=288mm, B=185mm,  

 

4114766  BACINELLA 
ACQUA EC20 COMPACT / 
SUMP FOR ICE MAKER EC20 
COMPACT  
910003:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  
10791:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  
10791: BREMA GROUP S.P.A.  
10791: N.T.F. SRL  

 

 
A=180mm, B=140mm,  
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4114156  BACINELLA 
EC20/30 NEW /  
TANK EC20/30 NEW  
910004:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  
10792:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA  
10792: BREMA GROUP S.P.A.  
805910004:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  
10792: N.T.F. SRL  

 

 
L=180mm, P=180mm,  

 

4114100  BACINELLA EC 50 
EURFRIGOR  
BASIN EC 50 EURFRIGOR  
910005:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  
10793:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  
10793: BREMA GROUP S.P.A.  
805910005:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  
10793: N.T.F. SRL  

 

 
L=245mm, P=180mm,  

 

4114031  ASS. BACINELLA 
N20 /  
BASIN SET N20  
CM814030050:  
Castel MAC S.p.A.  
SCCM81403005:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SCCM81403005: SIMAG  
SCCM81403005:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

 
A=200mm, B=121mm,  

 

4114624  BACINELLA 
ACQUA N25 /  
BASIN N25  
CM250980610:  
Castel MAC S.p.A.  
CM250980600ex:  
Castel MAC S.p.A.  

 

 
A=200mm, B=127mm,  

 

4122313  ASS.BACINELLA 
EVAP.E21-25 /  
COMPLETE BASIN .E21-25  
SCCM81400004:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
CM814000040:  
Castel MAC S.p.A.  
SCCM81400004: SIMAG  
SCCM81400004:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

 
L=181mm, P=127mm,  

 

4114117  ASS. BACINELLA 
N25 /  
COMPLETE TILTING PAN N25  
SCCM81401621:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
CM814016210:  
Castel MAC S.p.A.  
SCCM81401621: SIMAG  
SCCM81401621:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

 
A=200mm, B=127mm,  

 

4122268  ASSIEME 
BACINELLA EVAPORATORE 
.E35 /  
ASSEMBLY BASIN 
EVAPORATOR .E35  
CM814000640:  
Castel MAC S.p.A.  

 

 
A=182mm, B=160mm,  

 

4114002  ASSIEME 
BACINELLA N30 - N35S 
ICEMATIC / 
 BASIN SET N30 ICEMATIC  
SCCM81403007:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
CM814030070:  
Castel MAC S.p.A.  
SCCM81403007: SIMAG  
SCCM81403007:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

 
A=200mm, B=160mm,  

 

4114037  VASCHETTA 
EVAPORATORE VEGA 40 /  
EVAPORATOR TANK VEGA 40  
CM813000460:  
Castel MAC S.p.A.  
CM813000450ex:  
Castel MAC S.p.A.  

 

 
A=280mm, B=165mm,  

 

4114077  BACINELLA VEGA 
60 /  
BASIN VEGA 60  
CM813000670:  
Castel MAC S.p.A.  
CM813000660:  
Castel MAC S.p.A.  
2781339:  
VEGA DIV. DELLA CASTEL 
MAC SPA   

 
A=360mm, B=165mm,  

 

4122154  ASSIEME 
BACINELLA EVAPORATORE 
+LEVA E55 /  
ASSEMBLY BASIN 
EVAPORATOR E55 + LEVER  
CM814000340:  
Castel MAC S.p.A.  

 

 
A=269mm, B=182mm,  

 

4114008  PRELEV.BAC.N5 / 
BASIN SET N5  
CM814130160:  
Castel MAC S.p.A.  

 

 
A=245mm, B=200mm,  

 

4114013  ASSIEME 
BACINELLA+LEVA RIB. N55-
N40 /  
BASIN SET + UPSETTING 
LEVER N55  
SCCM81413001:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
CM814130010:  
Castel MAC S.p.A.  
SCCM81413001: SIMAG  
SCCM81413001:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

 
A=270mm, B=200mm,  

 

4114629  BACINELLA N40-
N55 SENZA LEVA /  
BASIN N40-N55 WITHOUT 
LEVER  
CM814130060:  
Castel MAC S.p.A.  
SCCM81413006:  
SCOTSMAN ICE Srl.  

 

 
A=270mm, B=200mm,  
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4114258  
ASS.BACINELLA+LEVA N45L / 
SUMP COMPLETE FOR ICE 
MAKER N45L  
CM814144670:  
Castel MAC S.p.A.  

 

 
A=270mm, B=200mm,  

 

4114091  ASSIEME 
BACINELLA+LEVA 
RIBALT.N55L-N65 /  
BASIN+OVERTURN LEVER 
SET N55L  
SCCM81414519:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
CM814230030:  
Castel MAC S.p.A.  
SCCM81423003:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
CM814145190:  
Castel MAC S.p.A.  
SCCM81414519: SIMAG  
SCCM81414519:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

 
A=270mm, P=200mm,  

 

4122462  ASSIEME 
BACINELLA+LEVA N90L /  
BASIN SET+ UPSETTING 
LEVER N90L  
CM814260540:  
Castel MAC S.p.A.  

 

 
A=445mm, B=180mm,  

 

4114007  ASSIEME 
BACINELLA+LEVA RIB.N75-
N90 /  
BASIN SET+ UPSETTING 
LEVER N75  
CM814230020:  
Castel MAC S.p.A.  
SCCM81423002:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SCCM81423002: SIMAG  
SCCM81423002:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

 
A=448mm, B=200mm,  

 

4122021  
ASS.BACIN.EVAP.+LEVA E75 / 
ASSEMBLY BASIN E75 + 
LEVER  
CM814001540:  
Castel MAC S.p.A.  

 

 
A=448mm, B=200mm,  

 

4122779  ASSIEME 
BACINELLA EVAPORATORE 
(BIANCA)+L EVA & SUPPOR. / 
BASIN  
CM814004250:  
Castel MAC S.p.A.  

 

 
L=680mm, P=182mm,  

 

4114032  ASS, BACINELLA 
N12-22 /  
BASIN SET N12-22  
CM814420080:  
Castel MAC S.p.A.  
SCCM81442008:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SCCM81442008: SIMAG  
SCCM81442008:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

 
A=680mm, B=200mm,  

 

4122437  5360 VASCHETTA 
DI RIBALTANENTO Q20-30 / 
5360 WATER PAN WITH 
MECH. Q20-30  
5360: I.T.V. S.A.  

 

 
A=230mm, B=120mm,  

 

4122366  5361 VASCHETTA 
ACQUA CON MECCANISMO DI 
RIBALTAMENTO Q40 --
232X167mm / 5361 WATER PAN 
WITH MECH. Q40  
5361: I.T.V. S.A.  

 

 
L=232mm, P=167mm,  

 

4122015  VASCHETTA 
ACQUA CON LEVERAGGIO 
ITV90 430X165 /  
WATER TRAY WITH 
LEVERAGE ITV90 430X165  
5205: I.T.V. S.A.  

 

 
A=430mm, B=165mm,  

 

4122294  BACINELLA 
ACQUA CON ISOLAMENTO / 
BASIN WATER WITH 
INSULATION  
NC22443: N.T.F. SRL  
C22443:  
BREMA GROUP S.P.A.  
C22443: N.T.F. SRL  
C22443:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  

 

 
L=250mm, P=125mm,  

 

4122436  BACINELLA POMPA 
ISOLATA /  
SUMP INSULATED FOR PUMP  
C11048: BREMA GROUP S.P.A.  
C11048: N.T.F. SRL  
C11048:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  

 

 
L=220mm, P=110mm, 

H=165mm,  
 

4122389  VASCHETTA 
RACCOLTA CONDENSA 
415x120 mm /  
DRIP TRAY 415x120 mm  
CMCM1541060:  
Castel MAC S.p.A.  
1541060:  
MONDIAL FRAMEC SRL  

 

 
L=415mm, P=120mm,  

 

4122764  BACINELLA [R] 
CONDENSA GN 1/1 H. 50 
PLASTICA /  
BASIN  
0A8018:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  
095466:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.   

 
L=530mm, P=325mm, 

H=68mm,  
 

4114614  BACINELLA 
CONDENSA / 
 CONDENSE BASIN  
080803:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  
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4122700  BACINELLA EM / 
BASIN  
00530240:  
ELFRAMO SPA  

 

 
L=450mm, P=207mm,  

 

4122274  RM00A047-
BACINELLA ACQUA N EC 130 / 
RM00A047-BASIN WATER N 
EC 130  
922002:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  
221710:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  
221710: BREMA GROUP S.P.A.  
221710: N.T.F. SRL  

 

 
A=680mm, B=170mm,  

 

4122667  GOCCIOLATOIO 
1360X100MM /  
DRIP 1360X55MM  
607010081A: IFI S.p.a.  

  

 

4122072  VASCHETTA ABS 
EVAPORATORE (Q32-0194) / 
 PAN EVAPORATOR ABS (Q32-
0194)  
TDE072266:  
MONDIAL FRAMEC SRL  

 

 
L=430mm, P=100mm,  

 

4114967  VASCHETTA 
RACCOLTA ACQUA RB400 /  
DRIP PAN RB400  
SCCM25820116:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
CM258201160*:  
Castel MAC S.p.A.  
SCCM25820116: SIMAG  
SCCM25820116:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

 
L=450mm, P=185mm,  

 

4122214  SINK / SINK  
SC0200294402:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC0200294420:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC0200294420: SIMAG  
SC0200294420:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA    

 

4114358  VASCHETTA 
CUBETTI MP60 /  
BASIN SET MP60  
9030329200:  
STAFF ICE SYSTEM SRL  

  

 

4114118  BACINELLA 
RACCOLTA ACQUA /  
PAN WATER COLLECTION  
10395: BREMA GROUP S.P.A.  
10395: N.T.F. SRL  
10395:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  

 

 
B=700mm, A=212mm, 

Ø=30mm,  

 

4122219  BACINELLA 
RACCOLTA ACQUA /  
WATER TRAY  
10355: BREMA GROUP S.P.A.  
10355: N.T.F. SRL  
10355:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  

  

 

4122751  "VASCH.RICIR. 
ACQUA MOD300 MOD450-22"" 
(09" /  
BATH  
SCCM25820132:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
CM258201320:  
Castel MAC S.p.A.  
SCCM25820132: SIMAG  
SCCM25820132:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

 
L=490mm, P=240mm,  

 

4114484  VASCHETTA 
RICIRCOLO MOD450/600/1000 / 
TANK MOD450/600/1000  
SCCM25820125:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
CM258201250*:  
Castel MAC S.p.A.  
REC0C531:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  
SCCM25820125: SIMAG  
SCCM25820125:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

4122266  VASCHETTA 
RICIRCOLO ACQUA 
MOD.450...1000 07 /  
TANK WATER 
RECIRCULATING MOD.450 ... 
1000 07  
SCCM25820130:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
CM258201300:  
Castel MAC S.p.A.  
SCCM25820130: SIMAG  
SCCM25820130:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

4114424  WATER RESERVOIR 
/ WATER RESERVOIR 
CM814531160:  
Castel MAC S.p.A.  
SCCM81453116:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SCCM81453010:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SCCM81453116: SIMAG  
SCCM81453116:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

4114701  WATER SUMP / 
WATER SUMP  
SCCM81453705:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SCCM81453705: SIMAG  
SCCM81453705:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

4122466  TROUGH WATER / 
TROUGH WATER  
SCIOM905153701:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SCIOM905153701: SIMAG  
SCIOM905153701:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

 
L=685mm, P=190mm,  
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4122664  VASCHETTA 130 
160 150 300 ABS /  
BASIN 130 160 150 300 ABS  
K00300:  
ARISTARCO / KASTEL S.P.A.  

  

 

4122562  "VASCH.PARASPR. 
MOD450-22"" (09)" /  
TRAY SPLASH GUARD 
MOD450-22 (09)  
CM258201310:  
Castel MAC S.p.A.  

 

 
L=494mm, P=395mm,  

 

4114145  ASSIEME 
VASCHETTA PARASPRUZZI 
MV18 /  
FLAP FOR ICE MAKER MV18  
CM258201260:  
Castel MAC S.p.A.  
SCCM81453130:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
CM258201140ex:  
Castel MAC S.p.A.  
CM814531300:  
Castel MAC S.p.A.  
SCCM81453130: SIMAG  
SCCM81453130:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

 
L=482mm, P=422mm,  

 

4114615  VASCHETTA 
PARASPRUZZI N500M /  
TRAY SPLASH GUARD N500M  
CM258201200:  
Castel MAC S.p.A.  

 

 
L565mm, P=495mm,  

 

4122043  VASCHETTA 
PARASPRUZZI N120M /  
PAN SPLASH N120M  
CM258201230:  
Castel MAC S.p.A.  

  

 

4122118  SPLASH CURTAIN / 
SPLASH CURTAIN  
SCIOM210138701S: 
SCOTSMAN ICE Srl.  
SCIOM210138701S: SIMAG  
SCIOM210138701S:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

4122124  CURTAIN / 
CURTAIN  
SC0200410003:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
CM814545790:  
Castel MAC S.p.A.  
CM255504010EX:  
Castel MAC S.p.A.  
SC0200461121:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC0200410033ex: 
SCOTSMAN ICE Srl.  

 

 
L=575mm, P=465mm,  

 

4114747  
ASS.VASCH.PARASPR.450/600 / 
FLAP FOR ICE MAKER  
SCCM81453630: 
 SCOTSMAN ICE Srl.  
CM814536300:  
Castel MAC S.p.A.  
SCCM81453630: SIMAG  
SCCM81453630:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

4122152  WATER TRAY /  
WATER TRAY  
SC66090200:  
SCOTSMAN ICE Srl.  

  

 

4114152  VASCHETTA 
SCARICO ACQUA N3-5-7- /  
WATER DRAIN BASIN N3-5-7  
CM258200800:  
Castel MAC S.p.A.  

  

 

4114771  VASCHETTA 
LATERALE N1-2 /  
PAN N1-2  
CM258200830:  
Castel MAC S.p.A.  
SCCM25820083: SCOTSMAN 
ICE Srl.  
SCCM25820083: SIMAG  
SCCM25820083:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

4122037  Bacinella fissa /  
basin fixed  
C10192: BREMA GROUP S.P.A.  
C10192: N.T.F. SRL  
C10192:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  

  

 

4114682  BACINELLA 
ROTANTE /  
WATER CONTAINER  
10184: BREMA GROUP S.P.A.  
10184: N.T.F. SRL  
10184:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  

  

 

4114493  VASSOIO 
GHIACCIO ø 495 mm / 
 INNER BOTTOM ø 495 mm  
SC66048701:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC66048700:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC66048701: SIMAG  
SC66048701:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

 
Diameter=495mm,  

 

4122540  ASSIEME 
BACINELLA RACCOLTA OLIO 
/ BASIN FOR COLLECTING OIL  
C10637: BREMA GROUP S.P.A.  
C10637: N.T.F. SRL  
C10637:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  
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4122772  WATER RESERVOIR 
/ WATER RESERVOIR  
SC66045900: SCOTSMAN 
ICE Srl.  
SC66045900: SIMAG  
SC66045900:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

4122714  VASCHETTA 
EVAPORAZIONE 
320X120X75MM 160W /  
EVAPORATION BASIN 
320X120X75MM 160W  

 

 
L=320mm, P=120mm, H=75mm, 

Power=160w,  
 

4114210  BACINELLA 
DOPPIO MICRO /  
DOUBLE MICRO BASIN 
(K600042) BREMA  
10145: BREMA GROUP S.P.A.  
910057:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  
10145: N.T.F. SRL  
10145:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  

  

 

4114242  ASSIEME 
BACINELLA DOPPIO MICRO /  
BASIN SET DOUBLE MICRO 
G500  
C10314: BREMA GROUP S.P.A.  
C10314: N.T.F. SRL  
C10314:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  

  

 

4114287  ASSIEME 
BACINELLA DOPPIO MICRO / 
FLOAT CONTAINER  
C10707: BREMA GROUP S.P.A.  
C10200GBEX:  
BREMA GROUP S.P.A.  
C10707: N.T.F. SRL  
C10707:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL    

 

4122254  ASSIEME 
BACINELLA DOPPIO MICRO 
NEW GB1540 BREMA / 
 ASSEMBLY BASIN DOUBLE 
MICRO NEW BREMEN GB1540  
C10706: BREMA GROUP S.P.A.  
C10706: N.T.F. SRL  
C10706:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL    

 

4122340  ASSIEME 
BACINELLA DOPPIO MICRO 
G280 BREMA /  
ASSEMBLY BASIN DOUBLE 
MICRO G 280 - BREMA  
EUC10685:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  
NC10685: N.T.F. SRL  
C10685: BREMA GROUP S.P.A.  
C10685:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  
C10685: N.T.F. SRL  

  

 

4122354  ASSIEME 
BACINELLA DOPPIO MICRO 
SLF225 / ASSEMBLY BASIN 
DOUBLE MICRO SLF 225  
C10681: BREMA GROUP S.P.A.  
C10408ex: BREMA GROUP 
S.P.A.  
C10681: N.T.F. SRL  
C10681: EURFRIGOR - BRICE 
ITALIA SRL    

 

4122453  ASSIEME 
BACINELLA DOPPIO MICRO 
NEW SLF355 /  
DOUBLE MICRO BASIN - NEW 
SLF355  
C10683: BREMA GROUP S.P.A.  
C10683: N.T.F. SRL  
C10683:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL    

 

4122535  ASSIEME 
BACINELLA DOPPIO MICRO 
G510 BREMA /  
BASIN SET DOUBLE MICRO 
G510 BREMA  
C10686: BREMA GROUP S.P.A.  
C10686: N.T.F. SRL  
C10686:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL    

 

4122720  ASSIEME 
BACINELLA DOPPIO MICRO / 
BASIN SET DOUBLE MICRO  
C10708: BREMA GROUP S.P.A.  
C10708:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  
NC10708: N.T.F. SRL  
C10708: N.T.F. SRL    

 

4122618  ASSIEME 
BACINELLA DOPPIO MICRO / 
BASIN SET DOUBLE MICRO  
C26768:  
BREMA GROUP S.P.A.  
C26768: N.T.F. SRL  
C26768:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL    

 

4122662  ASSIEME 
BACINELLA DOPPIO MICRO / 
BASIN SET DOUBLE MICRO  
C10730: BREMA GROUP S.P.A.  
C10730: N.T.F. SRL  
C10730:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  

  

 

4122688  ASSIEME 
BACINELLA DOPPIO MICRO / 
BASIN SET DOUBLE MICRO  
C10719: BREMA GROUP S.P.A.  
C10719: N.T.F. SRL  
C10719:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  

  

 

4114168  GALLEGGIANTE 
TRASPAR. + MICRO P.G.SC. / 
FLOATER + MICRO SWITCH  
RH00B632:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  
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4114459  WATER RESERVOIR 
/ WATER RESERVOIR  
CMCF79312601:  
Castel MAC S.p.A.  
SC79312601:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC79312601: SIMAG  
SC79312601:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

4122165  5231 VASCHETTA 
ACQUA CON GALLEGGIANTE 
/ 5231 BASIN WATER WITH 
FLOAT  
305399: I.T.V. S.A.  
1966: I.T.V. S.A.  
5231: I.T.V. S.A.  

  

 

4114513  VASCHETTA 
ACQUA COD. 600043 /  
BASIN SET CODE 600043  
2DR042: MIGEL S.R.L.  

  

 

4114728  ASSIEME 
BACINELLA DOPPIO MICRO / 
FLOAT CONTAINER  
NC10452: N.T.F. SRL  

  

 

 
4114966  DEFLETTORE 
PORTA N21 /  
INNER DOOR N21  
CM252604750:  
Castel MAC S.p.A.  

 

 
L=265mm, P=160mm,  

 

4114035  DEFLETTORE 
PORTA N20-N25 /  
DOOR DEFLECTOR N20-N25  
CM252604620:  
Castel MAC S.p.A.  
CM252500990ex:  
Castel MAC S.p.A.  
SCCM25250099:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
CM25250099: SIMAG  
825250099:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  

 

 
L=345mm, P=205mm,  

 

4114370  DEFLETTORE 
PORTA N30-50 BIANCO /  
DOOR DEFLECTOR N30-50  
825260472:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  
CM252604730:  
Castel MAC S.p.A.  
SCCM25260473:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
CM252604720ex:  
Castel MAC S.p.A.  
SCCM25260473: SIMAG  
SCCM25260473:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

 
L=367mm, P=213mm,  

 

4122201  DEFLETTORE 
PORTA N2 G25 /  
DEFLECTOR DOOR N2 G25  
CM252501060:  
Castel MAC S.p.A.  

 

 
L=425mm, P=200mm,  

 

4114085  DEFLETTORE 
PORTA LX80 /  
DOOR DEFLECTOR LX80  
SCCM25260471:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
CM252604710:  
Castel MAC S.p.A.  
CM252604700ex:  
Castel MAC S.p.A.  
SCCM25260470:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SCCM25260471: SIMAG  
SCCM25260471:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

 
L=598mm, P=213mm,  

 

4114934  DEFLETTORE 
PORTA E23 /  
ICE CHUTE FOR ICE MAKER 
E23  
SCCM25250186:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
CM252501860:  
Castel MAC S.p.A.  
SCCM25250186: SIMAG  
SCCM25250186:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

 
L=260mm, P=205mm,  

 

4122272  DEFLETTORE 
PORTA E25 /  
DEFLECTOR DOOR E25  
SCCM25250185:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
CM252501850:  
Castel MAC S.p.A.  
SCCM25250185: SIMAG  
SCCM25250185:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

 
L=320mm, P=205mm,  

 

4122032  DEFLETTORE 
PORTA E35 /  
DEFLECTOR DOOR E35  
SCCM25250187:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
CM252501870:  
Castel MAC S.p.A.  
SCCM25250187: SIMAG  
SCCM25250187:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

 
L=370mm, P=205mm,  

 

4122464  DEFLETTORE 
PORTA E75 /  
DOOR DEFLECTOR E75  
CM252501900:  
Castel MAC S.p.A.  

 

 
L=620mm, P=245mm,  

 

4114338  DEFLETTORE 
GHIACCIO N21  
/ ICE DEFLECTOR N21  
CM252604740:  
Castel MAC S.p.A.  

  

 

SS&&PP  Spare Parts for Catering & Bar Equipment – Corso Sempione 238/5 - 21052 Busto Arsizio (VA) –Italy- 
phone +39.0331.324053  -  fax +39.0331.671063  -  info@sep-spareparts.com  -  www.sep-spareparts.com 

357 



SS&&PP    GGeenneerraall  CCaattaalloogguuee  22001199  
4114114  DEFLETTORE N250 / 
DOOR DEFLECTOR N250  
CM814530080ex:  
Castel MAC S.p.A.  
CM814531310:  
Castel MAC S.p.A.  
SCCM81453131:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SCCM81453131: SIMAG  
SCCM81453131:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

 
B=567mm, A=495mm, 
PLASTICA/PLASTIC,  

 

4122134  SPLASH CURTAIN / 
SPLASH CURTAIN  
SCIOM905115408: 
SCOTSMAN ICE Srl.  
SCIOM905115408: SIMAG  
SCIOM905115408:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

 
L=460mm, P=415mm,  

 

4122307  SPLASH CURTAIN / 
SPLASH CURTAIN  
SCIOM210135504S: 
SCOTSMAN ICE Srl.  
SCIOM210135504S: SIMAG  
SCIOM210135504S:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

4122506  SCIVOLO X 
BACINELLA IMF28 NEW /  
CHUTE BASIN IMF28 NEW  
12087: BREMA GROUP S.P.A.  
12087: N.T.F. SRL  
12087:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  

 

 
L=162mm, P=112mm, H=73mm,  

 

4137110  SCIVOLO INTERNO 
BACINELLO TRATTATO /  
INTERNAL CHUTE BASIN  
D12043:  
BREMA GROUP S.P.A.  
D12043: N.T.F. SRL  
D12043:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  

 

 
L=282mm, P=135mm, H=70mm,  

 

4114194  SCIVOLO CUBETTI / 
CHUTE CUBES  
D12001: BREMA GROUP S.P.A.  
D12001: N.T.F. SRL  
D12001:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  

 

 
L=325mm, P=205mm,  

 

4122359  SCIVOLO CUBETTI 
TRATTATO CUB. 'D' /  
CHUTE CUBE CUB. 'D'  
D12046:  
BREMA GROUP S.P.A.  
D12046: N.T.F. SRL  
D12046:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  

 

 
L=325mm, P=208mm,  

 

4122765  SCIVOLO CUBETTI / 
CHUTE CUBES  
D12082:  
BREMA GROUP S.P.A.  
D12082: N.T.F. SRL  
D12082:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  

 

 
L=397mm, P=150mm,  

 

4122463  SCIVOLO CUBETTI 
TRATTATO CUB. 'C-E' /  
CHUTE CUBES 'C-E'  
D12030:  
BREMA GROUP S.P.A.  
D12030: N.T.F. SRL  
D12030:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  

 

 
L=435mm, P=210mm,  

 

4137001  GRIGLIA CUBETTI 
30/40 KG. 435x210 mm /  
GRILL FOR ICE MAKERS 
30/40KG 435x210 mm  
D12008:  
BREMA GROUP S.P.A.  
D12008: N.T.F. SRL  
D12008:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL   

 
L=435mm, P=210mm,  

 

4114176  SCIVOLO CUB. 
TRATTATO VM-VB /  
SLIDE GRATE FOR ICE 
MAKER VM-VB  
D12057:  
BREMA GROUP S.P.A.  
D12057: N.T.F. SRL  
D12057:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL   

 
L=454mm, P=150mm,  

 

4137127  RN000933-SCIVOLO 
CUBETTI EC 80 /  
CHUTE CUBES EC 80  
912006:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  
D12114:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  
D12114: BREMA GROUP S.P.A.  
D12114: N.T.F. SRL  

 

 
L=540mm, P=170mm,  

 

4137168  SCIVOLO CUBETTI / 
CHUTE CUBES  
D12126: BREMA GROUP S.P.A.  
912021:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  
D12126: N.T.F. SRL  
D12126:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL   

 
L=585mm, P=205mm,  

 

4122641  SCIVOLO CUBETTI / 
CHUTE CUBES  
D12071: BREMA GROUP S.P.A.  
D12071: N.T.F. SRL  
D12071:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  

 

 
L=655mm, P=215mm,  

 

4122051  Scivolo cubetti /  
slide cubes  
D12031: BREMA GROUP S.P.A.  
D12031: N.T.F. SRL  
D12031:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  

 

 
L=665mm, P=185mm,  

 

4114143  SCIVOLO CUB. 
TRATTATO CUB. C /  
GRILL FOR ICE MAKERS C  
D12033:  
BREMA GROUP S.P.A.  
D12033: N.T.F. SRL  
D12033: EURFRIGOR  
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4114760  
CONTROBACINELLA N EC 20 
COMP. /  
SLIDE GRATE FOR ICE-CUBE 
MAKER EC 20  
923019:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  
12109: EURFRIGOR -  
12109: BREMA GROUP S.P.A.  
12109: N.T.F. SRL  

 

 
L=160mm, P=127mm, H=60mm,  

 

4114794  
CONTROBACINELLA EC 20/30 
NEW /  
SLIDE GRATE EC 20/30 NEW  
923014:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  
12104:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  
12104: BREMA GROUP S.P.A.  
12104: N.T.F. SRL  

 

 
L=170mm, P=160mm, H=60mm,  

 

4122302  RN00A018-CONTRO-
BACINELLA EC 40/50 NEW 
233x162x62 mm /  
RN00A018-AGAINST-BASIN EC 
40/50 NEW 233x162x62 mm  
923018:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  
12108:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  
12108: BREMA GROUP S.P.A.  
12108: N.T.F. SRL  

 

 
L=233mm, P=162mm, H=62mm,  

 

4114815  GRIGLIA 
CONVOGLIATRICE EC 
14/20COMP. /  
GRID FOR ICE EC 14/20 COMP.  
912002:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  
D12111:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  
D12111: BREMA GROUP S.P.A.  
D12111: N.T.F. SRL  

 

 
L=281mm, P=148mm,  

 

4114893  RN000932-SCIVOLO 
CUBETTI EC 30/40 /  
RN000932-SLIDE GRATE EC 
30/40  
912003:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  
D12112:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  
D12112: BREMA GROUP S.P.A.  
D12112: N.T.F. SRL  

 

 
L=343mm, P=145mm,  

 

4122245  RN00A139-SCIVOLO 
CUBETTI EC 130 N /  
RN00A139-CHUTE CUBES EC 
130 N  
912007:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  
D12115:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  
D12115: BREMA GROUP S.P.A.  
D12115: N.T.F. SRL  

 

 
L=863mm, P=195mm,  

 

4122421  CONVOGL.CUBETTI 
E21-25 / GRID  
CM257004000:  
Castel MAC S.p.A.  

 

 
B=167mm, A=118mm, H=65mm,  

 

4137125  SCIVOLO CUBETTI 
A GRIGLIA 250X170mm /  
ICE CHUTE 250X170mm  
CM196805010:  
Castel MAC S.p.A.  

 

 
L=250mm, P=170mm,  

 

4122035  SCIVOLO CUBETTI 
KX31 /  
CHUTE CUBES KX31  
1CD065: MIGEL S.R.L.  

 

 
L=320mm, P=200mm,  

 

4122420  SCIVOLO CUBETTI 
KL131:301 /  
ICE CHUTE KL131:301  
1CD012: MIGEL S.R.L.  

 

 
L=890mm, P=234mm,  

 

4114698  ASSIEME 
CONVOGLIATORE CUBETTI 
N25 /  
CUBES CONVEYER SET N25  
SCCM81401622:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
CM814016220:  
Castel MAC S.p.A.  
SCCM81401622: SIMAG  
SCCM81401622:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

 
L=170mm, P=118mm, H=65mm,  

 

4114179  GRIGLIA CADUTA 
CUBETTI /  
GRID  
SC65070500:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
65070500: SIMAG  
Z1AC050: SIMAG  
889125090:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  
SC65070500: SIMAG  
SC65070500:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

 
L=250mm, P=170mm,  

 

4114134  ASS. 
CONVOGLIATORE CUBETTI 
N5 /  
GRILL FOR ICE MAKERS N5  
SCCM81413031:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
CM814130310:  
Castel MAC S.p.A.  
SCCM81413031: SIMAG  
SCCM81413031:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

 
L=255mm, P=167mm,  

 

4122382  SCIVOLA CADUTA 
CUBETTI 290X200mm / 
 ICE DEFLECTOR 290X200mm  
SC65085900:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC65085900: SIMAG  
SC65085900:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

 
L=290mm, P=200mm,  
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4114303  GRID / GRID  
SC65071400:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC65071400: SIMAG  
SC65071400:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

 
L=386mm, P=220mm,  

 

4122754  ICE CHUTE / 
 ICE CHUTE  
SC65071402:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC65071402: SIMAG  
SC65071402:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

 
L=387mm, P=233mm,  

 

4122194  SCIVOLO CUBETTI / 
ICE DEFLECTOR  
SC65074101:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC65074101: SIMAG  
SC65074101:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

 
L=410mm, P=200mm, H=60mm,  

 

4114090  ASS. 
CONVOGLIATORE CUBETTI 
N75 /  
CUBES CONVEYER SET N75  
SCCM81423063:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
CM814230630:  
Castel MAC S.p.A.  
SCCM81423063: SIMAG  
SCCM81423063:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

 
L=436mm, P=167mm,  

 

4122013  SCIVOLO CUBETTI 
200X577mm /  
CHUTE  
CMXG65068401:  
Castel MAC S.p.A.  
SC65068401:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC65068401: SIMAG  
SC65068401:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

 
L=577mm, P=200mm,  

 

4114376  SSCIVOLO CUBETTI 
-GRIGLIA /  
GRID  
SCZ1AC004:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC65122700:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC65122700: SIMAG  
SC65122700:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

 
L=578mm, P=230mm,  

 

4122416  GRIGLIA CADUTA 
CUBETTI 578X232mm /  
ICE CHUTE - 578X232mm  
SC65069000:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC65069000: SIMAG  
SC65069000:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

 
L=578mm, P=232mm,  

 

4114330  SCIVOLO CUBETTI / 
GRID  
D12017: BREMA GROUP S.P.A.  
D12017: N.T.F. SRL  
D12017:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  

 

 
L=670mm, P=203mm,  

 

4114325  SCIVOLO CUBETTI / 
SLIDE GRATE  
D12022: 
 BREMA GROUP S.P.A.  
D12022: N.T.F. SRL  
D12022:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  

 

 
L=714mm, P=275mm,  

 

4114643  DEFLECTOR ICE / 
DEFLECTOR ICE  
SC0200333701:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC0200333701: SIMAG  
SC0200333701:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

4122141  ICE CHUTE /  
ICE CHUTE  
SC65069001:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC65069001: SIMAG  
SC65069001:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

4137005  ASSIEME CONV. 
CUBETTI N30 /  
GRILL FOR ICE MAKERS N30  
CM814030250:  
Castel MAC S.p.A.  
SCCM81403025:  
SCOTSMAN ICE Srl.  

 

 
L=170mm, P=148mm, H=60mm,  

 

4137024  GRIGLIA 
SCORRIMENTO CUBETTI 
945X231mm /  
GRID SLIDE CUBES 
945X231mm  
SCZ1AC005:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SCZ1AC005: SIMAG  
SCZ1AC005:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA   

 
L=945mm, P=231mm,  

 

4137029  ASSIEME 
CONVOGLIATORE CUBETTI 
N20 /  
CUBES CONVEYER SET N20  
CM81403045:  
Castel MAC S.p.A.  
SCCM81403045:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SCCM81403045: SIMAG  
SCCM81403045:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

 
L=167mm, P=113mm, H=60mm,  

 

4137057  GRIGLIA 
SCORRIMENTO CUBETTI /  
CHUTE  
SC65070700:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
65070700: SIMAG  
889125091:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  
SC65070700: SIMAG  
SC65070700: BAR LINE  

 

 
L=305mm, P=167mm,  
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4137074  GRIGLIA 
SCORRIMENTO CUBETTI /  
GRID SLIDE CUBES  
CMNM65068800:  
Castel MAC S.p.A.  
SC65068800:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC65068800: SIMAG  
SC65068800: BAR LINE DIV. 
DELLA FRIMONT SPA   

 
L=285mm, P=220mm,  

 

4137077  GRIGLIA 
CONVOGLIATRICE EC 20 
340mm x150mm /  
SLIDE GRATE EC 20 
340mmX150mm  
912001:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  
D12110:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  
D12110: BREMA GROUP S.P.A.  
D12110: N.T.F. SRL  

 

 
L=340mm, P=150mm,  

 

4137084  SCIVOLO CUBETTI / 
GRID  
D12078:  
BREMA GROUP S.P.A.  
D12078: N.T.F. SRL  
D12078:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  

 

 
L=562mm, P=250mm,  

 

4137106  RN00A410-
CONTROBACINELLA N EC60 
TS/ECF60 /  
ICE CHUTE ECF60 
923016:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  
12106: 
 EURFRIGOR - BRICE 
ITALIA SRL  
12106: BREMA GROUP S.P.A.  
12106: N.T.F. SRL  

 

 
B=317mm, A=190mm, 

H=60mm,  
 

4137107  RN000928-SCIVOLO 
CUBETTI EC-60 /  
RN000928-SLIDE CUBES EC-60  
912004:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  
D12113:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  
D12113: BREMA GROUP S.P.A.  
D12113: N.T.F. SRL  

 

 
L=425mm, P=182mm,  

 

4137108  SCIVOLO CUBETTI 
KL18/21 /  
SLIDE CUBES KL18 / 21  
1CD008: MIGEL S.R.L.  

 

 
L=250mm, P=165mm,  

 

4137119  SCIVOLO CUBETTI 
KL41/51 /  
CHUTE CUBES KL 41/51  
1CD010: MIGEL S.R.L.  

 

 
L=393mm, P=220mm,  

 

 

4122607  ASSIEME RAMPA 
P.38 21-25 2.0 2.5 PVC /  
SPRAY BAR  
K02896:  
ARISTARCO / KASTEL S.P.A.  

 

 
L=290mm, Jets=6,  

 

4114896  ASS. RAMPA P.38 28 
30 M11X1 /  
SPRAY ARM P.38 28 30M11X1  
K02203EX:  
ARISTARCO / KASTEL S.P.A.  
K02897:  
ARISTARCO / KASTEL S.P.A.  

 

 
L=333mm, jets=6,  

 

4122351  ASSIEME RAMPA 
P.38 130 300 PVC /  
ASSEMBLY SPRAY BAR - P.38 
130,300 PVC  
K02900:  
ARISTARCO / KASTEL S.P.A.  

 

 
L=725mm, Jets=18,  

 

4114416  ASSIEME RAMPA 
SPRUZZATORI /  
SPRAY RAMP SET  
C20530:  
BREMA GROUP S.P.A.  
C20530: N.T.F. SRL  
C20530:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  

 

 
L=329mm, jets=5,  

 

4114104  ASSIEME RAMPA 
SPRUZZATORI SL50-60 /  
SPRAY RAMP SET SL50-60  
C20572:  
BREMA GROUP S.P.A.  
C20572: N.T.F. SRL  
C20572:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  

 

 
L=330mm, JETS=6,  

 

4114041  ASSIEME RAMPA 
SPRUZZATORE 246/249 / 
 SPRAY RAMP ASS 246/249  
C20028:  
BREMA GROUP S.P.A.  
C20028: N.T.F. SRL  
C20028:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  

 

 
L=330mm, JETS=6,  

 

4114363  ASSIEME RAMPA 
SPRUZZATORI /  
ASSEMBLY RAMP SPRAY  
C20155: BREMA GROUP 
S.P.A.  
C20155: N.T.F. SRL  
C20155:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  

 

 
L=440mm, jets=7,  

 

4122150  Assieme rampa 
spruzzatori L= 440 mm /  
ramp sprayers assembled L = 440 
mm  
C20582:  
BREMA GROUP S.P.A.  
C20582: N.T.F. SRL  
C20582:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL   

 
L=440mm, jets=7,  
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4114003  ASSIEME RAMPA 
SPRUZZATORI 30-40KG / 
 SPRAY ROD KIT 40KG  
C20029:  
BREMA GROUP S.P.A.  
C20029: N.T.F. SRL  
C20029:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  

 

 
L=440mm, JETS=9,  

 

4122639  ASSIEME RAMPA 
SPRUZZATORI SL90 /  
SPRAY ROD KIT SL90  
NC201070: N.T.F. SRL  
C201070:  
BREMA GROUP S.P.A.  
C201070: N.T.F. SRL  
C201070:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL   

 
L=440mm, Jets=9,  

 

4114314  ASSIEME RAMPA 
SPRUZZATORI /  
SPRAY RAMP SET 440mm  
C20189:  
BREMA GROUP S.P.A.  
C20189: N.T.F. SRL  
C20189:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  

 

 
L=440mm, jets=11,  

 

4114486  ASSIEME RAMPA 
SPRUZZATORI /  
SPRAY ARM  
C20156:  
BREMA GROUP S.P.A.  
68020156:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  
C20156: N.T.F. SRL  
C20156:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  

 

 
L=670mm, jets=11,  

 

4114051  ASSIEME RAMPA 
SPRUZZATORE 640-840 15 
GETTI /  
SPRAY RAMP SET 640-840  
C20058:  
BREMA GROUP S.P.A.  
C20058: N.T.F. SRL  
C20058:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL   

 
L=670mm, jets=15,  

 

4114271  ASSIEME RAMPA 
SPRUZZATORI SL140/200-M / 
 ASSEMBLY RAMP SPRAY 
SL140/200-M  
EUC20575:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  
NC20575: N.T.F. SRL  
NC20575:  
BREMA GROUP S.P.A.  
NC20575:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  

 

 
L=670mm, jets=15,  

 

4122490  ASSIEME RAMPA 
SPRUZZATORI CUB. E SL140.. 
675mm /  
SPRAY BAR ASSEMBLY SL140 
675mm  
C20804:  
BREMA GROUP S.P.A.  
C20804: N.T.F. SRL  
C20804:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL   

 
L=675mm, Jets=12,  

 

4114066  ASSIEME RAMPA 
SPRUZZATORI C1265 /  
SPRAY RAMP SET C80  
C20144:  
BREMA GROUP S.P.A.  
C20144: N.T.F. SRL  
C20144:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  

 

 
L=717mm, jets=18,  

 

4114305  ASSIEME RAMPA 
SPRUZZATORI /  
SPRAY RAMP SET  
C20157:  
BREMA GROUP S.P.A.  
NC20157: N.T.F. SRL  
C20157: N.T.F. SRL  
C20157:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL   

 
L=720mm, jets=14,  

 

4114209  ASSIEME RAMPA 
SPRUZZATORI C80 /  
SPRAY ARM 785mm 18 
NOZZLES  
C20459:  
BREMA GROUP S.P.A.  
C20459: N.T.F. SRL  
C20459:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL   

 
L=785mm, JETS=18,  

 

4114343  ASSIEME RAMPA 
SPRUZZATORI /  
SPRAY RAMP SET  
C20617:  
BREMA GROUP S.P.A.  
C20466ex:  
BREMA GROUP S.P.A.  
C20617: N.T.F. SRL  
C20617:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  

 

 
jets=6,  

 

4114199  ASSIEME RAMPA 
SPRUZZATORI 9 jets /  
SPRAY ARM 9 jets  
C20573:  
BREMA GROUP S.P.A.  
C20573: N.T.F. SRL  
C20573:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL    

 

4122111  RAMPA 
SPRUZZATORI /  
RAMP SPRAY  
CM257914560:  
Castel MAC S.p.A.  

 

 
L=243mm, Jets=6,  

 

4114976  SPRAYTUBE / 
SPRAYTUBE  
CM814535750:  
Castel MAC S.p.A.  
SCCM81453575:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SCCM81453575: SIMAG  
SCCM81453575:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA    

 

4122407  7485 DISTRIBUTOR 
NG-1 50 /  
7485 DISTRIBUTOR NG-1 50  
7485: I.T.V. S.A.  

 

 
L=786mm, Jets=16mm,  
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4122771  7497 SPRAY BAR 1 
30 /  
7497 SPRAY BAR  
7497: I.T.V. S.A.  

 

 
L=864mm, Jets=18,  

 

4114440  COLLETTORE KL21 
/ COLLECTOR KL21  
2LV016: MIGEL S.R.L.  

 

 
L=250mm, jets=6,  

 

4114441  COLLETTORE KX31 
/ COLLECTOR KX31  
2LV028: MIGEL S.R.L.  

 

 
L=330mm, jets=7,  

 

4114945  COLLETTORE KL31 
/ SPRAY BAR KL31  
2LV017: MIGEL S.R.L.  

 

 
L=330mm, jets=8,  

 

4114423  COLLETTORE 
KX41/51/61 /  
COLLECTOR KX41/51/61  
2LV029: MIGEL S.R.L.  

 

 
L=395mm, jets=9,  

 

4114715  COLLETTORE 
KL41/51/61 /  
COLLECTOR KL41/51/61  
2LV018: MIGEL S.R.L.  

 

 
L=395mm, jets=9,  

 

4114721  COLLETTORE 
KL71/101 /  
NOZZLE HOLDER KL71/101  
2LV019: MIGEL S.R.L.  

 

 
L=580mm, jets=12,  

 

4114778  COLLETTORE 
KX131/151 /  
SPRAY BAR KX131/151  
2LV031: MIGEL S.R.L.  

 

 
L=900mm, jets=19,  

 

4114396  COLLETTORE 
KL131 /  
COLLECTOR KL131  
2LV020: MIGEL S.R.L.  

 

 
L=900mm, jets=21,  

 

4114412  BARRA 
SPRUZZANTE KL171/301 / 
COLLECTOR KL171/301  
2LV023: MIGEL S.R.L.  

  

 

4114079  ASSIEME RAMPA 
SPRUZZATORE SL50-60M / 
SPRAY RAMP SET SL50-60M  
CF07920011: N.T.F. SRL  

  

 

4114654  SPRAY BAR / 
SPRAY BAR  
SC65066518:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
889124815:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  
65066518: SIMAG  
SC65066518: SIMAG  
SC65066518:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

 
L=242mm, jets=6,  

 

4114805  SPRAY BAR / 
SPRAY BAR  
SC65066501:  
SCOTSMAN ICE Srl.  

 

 
L=242mm, jets=6,  

 

4122186  SPRAY BAR 
(L267mm JETS 6 PCS) /  
SPRAY BAR (L267mm JETS 6 
PCS)  
CMXP65066512: 
 Castel MAC S.p.A.  
SC65066512:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC65066512: SIMAG  
SC65066512:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

 
L=267mm, Jets=6,  

 

4114289  SPRAY BAR /  
SPRAY BAR  
SC65066519:  
SCOTSMAN ICE Srl.  

 

 
L=385mm, jets=6,  

 

4114948  SPRAY BAR / 
SPRAY BAR  
SC65066505:  
SCOTSMAN ICE Srl.  

 

 
L=385mm, jest=8,  
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4122135  SPRAY BAR / 
SPRAY BAR  
SC65066502:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC65066502: SIMAG  
SC65066502:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

 
L=385mm, jets=8,  

 

4122228  RAMPA 
SPRUZZATORI /  
SPRAY BAR  
SC65066524:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC65066524: SIMAG  
SC65066524:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

 
L=419mm, Jets=8,  

 

4122226  SPRAY BAR / 
SPRAY BAR 15 JETS  
SC65066508:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC65066508: SIMAG  
SC65066508:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

 
L=570mm, Jets=15,  

 

4122484  WATER 
DISTRIBUTOR /  
WATER DISTRIBUTOR  
SC0200406402:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC0200406402: SIMAG  
SC0200406402:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

 
L=440mm, P=35mm,  

 

4122485  WATER 
DISTRIBUTOR COVER /  
WATER DISTRIBUTOR COVER  
SC0200406501:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC0200406501: SIMAG  
SC0200406501:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

 
L=447mm, P=40mm,  

 

4114398  KIT RAMPA 
SCIVOLO SCIVOLO CUBETTI 
184-35 /  
GRID  
NK10626: N.T.F. SRL  
K10626:  
BREMA GROUP S.P.A.  
N10136*: N.T.F. SRL  
10136*: BREMA GROUP S.P.A.  
K10626: N.T.F. SRL  
K10626:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  

 

 
L=267mm, P=190mm,  

 

4114465  SPRAY BAR / 
SPRAY BAR  
SC66102902:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC65066517EX:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
65066517: SIMAG  
SC66102902: SIMAG  
SC66102902: BAR LINE DIV. 
DELLA 

 

 
L=314mm, jets=8,  

 

4114553  SPRAY SYSTEM / 
SPRAY SYSTEM  
SC79312905:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC79312905: SIMAG  
SC79312905:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

L=273mm, P=147mm,  
 

4114519  SPRAY SYSTEM 
ASSY /  
SPRAY SYSTEM ASSY  
SC79312904:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC79312904: SIMAG  
SC79312904:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

 
L=273mm, P=180mm,  

 

4114084  ASSIEME RAMPA 
SPRUZZATORI SCOTSMAN /  
SPRAY SYSTEMS FOR ICE 
MAKER SCOTSMAN  
SC79312901:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC79312901: SIMAG  
SC79312901:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA   

 
L=285mm, P=210mm, Jets=3 

(6),  
 

4114956  SPRAYSYSTEM / 
SPRAYSYSTEM  
SC79312909:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC79312909: SIMAG  
SC79312909:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

 
L=286mm, P=211mm,  

 

4122428  SPRAY SYSTEM / 
SPRAY SYSTEM  
SC79312910:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC79312910: SIMAG  
SC79312910:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

 
L=287mm, P=225mm, 

JETS=3x2,  
 

 
4114191  SPORTELLO 
GRIGIO CHIARO CAVA 
LUNGA CB184 /  
DOOR FOR ICE-MAKER  
10103: BREMA GROUP S.P.A.  
10103: N.T.F. SRL  
10103:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  

 

 
L=291mm, P=173mm,  

 

4114892  ASSIEME 
SPORTELLO 2.0 2.5 3.0 BLU 
197X297MM /  
BLUE DOOR ASSEMBLY 2.0 
2.5 3.0  
K03401:  
ARISTARCO / KASTEL S.P.A.  

 

 
L=297mm, P=197mm,  

 

4114378  
SPORT.GRIGIORAL7031C.C.P.+
CONTROSP.B.CO /  
DARK GREY DOOR 
RAL7031C.C.P.  
10378: BREMA GROUP S.P.A.  
N10378: N.T.F. SRL  
10378: N.T.F. SRL  
10378:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL   

 
L=291mm, P=174mm,  
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4114619  SPORTELLO 
COLORE BLU CB184 /  
BLUE DOOR CB184  
10081: BREMA GROUP S.P.A.  
10081: N.T.F. SRL  
10081:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  

 

 
L=292mm, P=173mm,  

 

4114162  SPORTELLO 
GRIGIO SCURO CAVA LUNGA 
/ DOOR FOR ICE-CUBE 
MAKER  
10277: BREMA GROUP S.P.A.  
10277: N.T.F. SRL  
10277:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  

 

 
L=293mm, P=182mm,  

 

4122207  RPS0B884-PORTA 
ECP20-27-EC18-25 BLU 
RAL5011 /  
DOOR FOR ECP20-27-EC18-25 
BLU  
C10813: BREMA GROUP S.P.A.  
AS910068:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  
AS910068EX:  
BREMA GROUP S.P.A.   

 
L=313mm, P=200mm,  

 

4114109  ASSIEME 
SPORTELLO / 
 DOOR ASSY  
C10303: BREMA GROUP S.P.A.  
C10303: N.T.F. SRL  
C10303:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  

 

 
L=336mm, P=195mm,  

 

4114382  SPORTELLO 
EURFRIGOR EC20-30-40-45 /  
DOOR EURFRIGOR EC20-30-
40-45  
RP00A667:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  
AS910069:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  
K01899:  
ARISTARCO / KASTEL S.P.A.  
C10814: BREMA GROUP S.P.A.  
C10814: N.T.F. SRL  
C10814:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  

 

 
L=380mm, P=245mm,  

 

4114665  ASS.SPORTELLO 
GRIGIO SL70-90-110 /  
GREY DOOR SL70-90-110  
C10360: BREMA GROUP S.P.A.  
NC10360: N.T.F. SRL  
C10360: N.T.F. SRL  
C10360:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  

 

 
L=445mm, P=205mm,  

 

4114106  ASS. PORTELLO 
MEDIO GRIGIO S/C /  
GREY MIDDLE DOOR SET S/C  
C10297: BREMA GROUP S.P.A.  
11083: BREMA GROUP S.P.A.  
C10297: N.T.F. SRL  
C10297:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  

 

 
L=446mm, P=208mm,  

 

4114765  SPORTELLO PER 
AEC0-60W /  
DOOR FOR AEC0-60W 
C10815: BREMA GROUP S.P.A.  
AS910070:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  
AS910070:  
BREMA GROUP S.P.A.  
AS910070: N.T.F. SRL   

 
L=460mm, P=250mm  

 

4122311  SPORTELLO INOX 
COMPLETO EC80-ECP75-ES / 
STEEL DOOR COMPLETE - 
EC80-ECP75-ES  
AS922191:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  
C221772:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  
C221772:  
BREMA GROUP S.P.A.  
C221772: N.T.F. SRL  

 

 
L=590mm, P=240mm,  

 

4114974  PORTELLO NTF X 
SL 140-180-260-350 /  
NTF DOOR FOR SL 140-180-260  
C10362: BREMA GROUP S.P.A.  
NC10362: N.T.F. SRL  
C10362: N.T.F. SRL  
C10362:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  

 

 
L=674mm, P=297mm,  

 

4114038  ASSIEME 
SPORTELLO 640/840/955/1565 / 
DOOR SET 640/840/955  
C10275: BREMA GROUP S.P.A.  
C10275: N.T.F. SRL  
C10275:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  

 

 
L=675mm, P=300mm,  

 

4114796  PORTA ACCIAIO 
ES200/EC130 /  
STAINLESS STEEL DOOR 
ES200/EC130  
AS922102:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  
C221719:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  
C221719:  
BREMA GROUP S.P.A.  
C221719: N.T.F. SRL  

 

 
L=868mm, P=250mm,  

 

4122486  ASS.PORTA NX25 
343X195mm /  
COMPLETE DOOR NX25 
343X195mm  
CMNX78207957:  
Castel MAC S.p.A.  

 

 
L=343mm, P=195mm,  

 

4122087  ASSIEME PORTA IX 
E25 /  
DOOR ASSEMBLY IX E25  
CM814000180:  
Castel MAC S.p.A.  

 

 
B=363mm, A=285mm,  
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4122473  ASSIEME PORTA IX 
E35 /  
DOOR ASSEMBLY IX E35  
CM814000750:  
Castel MAC S.p.A.  

 

 
L=410mm, P=285mm,  

 

4122526  ASSIEME PORTA IX 
E55 /  
DOOR ASSEMBLY IX E55  
CM814000380:  
Castel MAC S.p.A.  

 

 
L=562mm, P=335mm,  

 

4114235  PORTA INOX 
COMPLETA ICEMATIC 80KG / 
DOOR ICEMATIC 80KG  
CM814205280:  
Castel MAC S.p.A.  
CM814205050EX:  
Castel MAC S.p.A.  

 

 
L=680mm, P=345mm,  

 

4122598  ASSIEME PORTA IX 
E90 / 
 DOOR IX E90  
CM814001480:  
Castel MAC S.p.A.  

 

 
L=762mm, P=335mm,  

 

4122415  7552 SLIDING DOOR 
Q60C INOX /  
SLIDING DOOR Q60C INOX  
407552: I.T.V. S.A.  

 

 
L=510mm, P=350mm,  

 

4114593  SPORTELLO 
KL21/KP20 COMPLETO / 
 DOOR KL21/KP20  
2CL014: MIGEL S.R.L.  

 

 
L=287mm, P=217mm,  

 

4122597  SPORTELLO KL18 
COMPLETO /  
PANEL KL18  
2CL013: MIGEL S.R.L.  

 

 
L=288mm, P=218mm,  

 

4122576  SPORTELLO KL31 
COMPLETO / 
 DOOR ASSY KL31  
2CL016: MIGEL S.R.L.  

 

 
L=360mm, P=218mm,  

 

4122367  SPORTELLO 
KL41/51/61-KF75 COMPLETO 
430X261mm /  
COMPLETE DOOR KL 41/51/61-
KF75 - 430X261mm  
2CL001: MIGEL S.R.L.  

 

 
L=430mm, P=261mm,  

 

4122520  RIPIANO 
MULTIDECK7 
VERN.BIANCO/9003 -> / 
 SHELF MULTIDECK7 
VERN.BIANCO/9003 ->  
8932144:  
MONDIAL FRAMEC SRL  

 

 
L=600mm, P=350mm,  

 

4114639  ASSIEME 
SPORTELLO GRIGIO SL50-60 / 
ASSEMBLY DOOR GREY SL50-
60  
NC10358: N.T.F. SRL  

 

 
L=337mm, L=210mm,  

 

4122480  BIN DOOR ASSY 
287X210mm /  
BIN DOOR ASSY 287X210mm  
SC66076604:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC66076604: SIMAG  
SC66076604:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

 
L=287mm, P=210mm,  

 

4114676  ASSIEME 
PORTELLO /  
BIN DOOR ASSY  
SC78209204R:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC78209204R: SIMAG  
SC78209204R:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

 
L=290mm, P=210mm,  

 

4122106  BIN DOOR /  
BIN DOOR  
SC66081400:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC66081400: SIMAG  
SC66081400:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

 
L=310mm, P=207mm,  

 

4122727  BIN DOOR ASSY / 
BIN DOOR ASSY  
SC78207962R:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC78207962R: SIMAG  
SC78207962R:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

 
L=343mm, P=193mm,  

 

4114211  PORTELLO 
BARLINE /  
DOOR BARLINE  
SC78207900R:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC78207900R: SIMAG  
SC78207900R:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

 
L=343mm, P=195mm,  
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4114157  SPORTELLO 
ASSIEM. GRIGIO /  
DOOR  
SC66057201:  
SCOTSMAN ICE Srl.  

 

 
L=394mm, P=214mm,  

 

4114351  PORTA N25S 
VERNIC.GRIGIO /  
DOOR N25S  
CM256001870:  
Castel MAC S.p.A.  
SCCM25600187:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SCCM25600187: SIMAG  
SCCM25600187:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

 
L=400mm, P=348mm,  

 

4122494  BIN DOOR ASSY / 
BIN DOOR ASSY  
SC78207963R:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC78207963R: SIMAG  
SC78207963R:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

 
L=418mm, P=200mm,  

 

4114204  BIN DOOR ASSY / 
BIN DOOR ASSY  
SC78207905R:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC78207905R: SIMAG  
SC78207905R:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

 
L=420mm, P=200mm,  

 

4122716  BIN DOOR /  
BIN DOOR  
SC78210252R:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC78210252R: SIMAG  
SC78210252R:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

 
B=420mm, A=200mm,  

 

4122548  BIN DOOR ASSY / 
BIN DOOR ASSY  
SC78210241R:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC78210241R: SIMAG  
SC78210241R:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

 
L=420mm, P=202mm,  

 

4114866  PORTA N35S-N45S-
N55S /  
DOOR  
CM256001880:  
Castel MAC S.p.A.  
SCCM25600188: SCOTSMAN 
ICE Srl.  
SCCM25600188: SIMAG  
SCCM25600188:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

 
L=448mm, P=347mm,  

 

4122196  BIN DOOR /  
BIN DOOR  
SC66078600:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC66078600: SIMAG  
SC66078600:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

 
L=450mm, P=265mm,  

 

4122479  BIN DOOR 
450X333mm /  
BIN DOOR 450X333mm  
SC66099700:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC66099700: SIMAG  
SC66099700:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

 
L=450mm, P=333mm,  

 

4114236  PORTA ICEMATIC 
30 KG /  
DOOR ICEMATIC 30 KG  
SCCM81401650:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
CM81400700EX:  
Castel MAC S.p.A.  
CM814016500:  
Castel MAC S.p.A.  
CM814015720EX:  
Castel MAC S.p.A.  
SCCM81401650: SIMAG  
SCCM81401650:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

 
L=450mm, P=348mm,  

 

4122299  PORTELLO N30T-
N55T GRIGIA /  
DOOR-N30T N55T GRAY  
SCCM81400708:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
CM814007080:  
Castel MAC S.p.A.  
CM814199080EX: 
 Castel MAC S.p.A.  
SCCM81400708: SIMAG  
SCCM81400708:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

 
L=450mm, P=350mm,  

 

4114509  BIN DOOR ASSY / 
 BIN DOOR ASSY  
CMNM78210019:  
Castel MAC S.p.A.  
SC78209100R:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC78209116REX: 
 SCOTSMAN ICE Srl.  
SC78210019R:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC78210019R: SIMAG  
SC78210019R:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

 
L=485mm, P=260mm,  

 

4114957  BIN DOOR ASSY / 
BIN DOOR ASSY  
SC78210206REX:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC66122300:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC66122300: SIMAG  
SC66122300:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

 
L=487mm, P=260mm,  

 

4122263  ASSIEME 
SPORTELLO /  
BIN DOOR ASSY  
SC78210233REX: 
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC78210216R :  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC66122302:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC66122302: SIMAG  
SC66122302:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

 
L=487mm, P=260mm,  
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4114559  BIN DOOR KIT /  
BIN DOOR KIT  
SC06051700:  
SCOTSMAN ICE Srl.  

 

 
L=490mm, P=260mm,  

 

4114279  BIN DOOR ASSY / 
BIN DOOR ASSY  
SC78150300R:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC79201102R:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC78150300R: SIMAG  
SC78150300R: 
 BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA   

 
L=502mm, P=273mm,  

 

4114922  SPORTELLO 
COMPLETO /  
BIN DOOR ASSY  
SC78210800R:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC78210800R: SIMAG  
SC78210800R:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

 
L=505mm, P=335mm,  

 

4114596  BIN DOOR ASSY / 
BIN DOOR ASSY  
SCCM81460374: SCOTSMAN 
ICE Srl.  
SCCM81460374: SIMAG  
SCCM81460374: BAR LINE 
DIV. DELLA FRIMONT SPA  

 

 
L=517mm, P=290mm,  

 

4114295  ASS.PORTA D101-
CTB80 22 /  
DOOR ASSEMBLY D101 CTB80 
22 
CM814603690:  
Castel MAC S.p.A.  
SCCM81460369:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SCCM81460369: SIMAG  
SCCM81460369:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

 
L=518mm, P=297mm,  

 

4114166  SPORTELLO 
SCOTSMAN /  
DOOR ASSY SCOTSMAN  
SC79200909R:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC79200909R: SIMAG  
SC79200909R:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

 
L=589mm, P=258mm,  

 

4114804  BIN DOOR /  
BIN DOOR  
SC66078601:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC66078601: SIMAG  
SC66078601:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

 
L=600mm, P=260mm,  

 

4122424  "BIN DOOR ASSY 
26""" /  
BIN DOOR ASSY 26  
SC0200430620:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC0200430620: SIMAG  
SC0200430620:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

 
L=610mm, P=324mm,  

 

4114774  BIN DOOR /  
BIN DOOR  
SC78209106EX:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC78210002R:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
78209106EX: SIMAG  

 

 
L=655mm, P=260mm,  

 

4122026  BIN DOOR 
L=655MM / 
 BIN DOOR ASSY  
SC78210210R:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC66122301:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC66122301: SIMAG  
SC66122301:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

 
L=655mm, P=260mm,  

 

4122179  BIN DOOR ASSY / 
BIN DOOR ASSY  
SC78210234R:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC78210221Rex:  
SCOTSMAN ICE Srl.  

 

 
L=655mm, P=260mm,  

 

4122784  ASSIEME PORTA IX 
E75 /  
DOOR ASSY  
CM814002700:  
Castel MAC S.p.A.  
SCCM81400270:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SCCM81400270: SIMAG  
SCCM81400270:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

 
B=662mm, A=332mm,  

 

4114768  BIN DOOR /  
BIN DOOR  
SC0200343931:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC0200343931: SIMAG  
SC0200343931:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

 
L=700mm, P=330mm,  

 

4114584  ASSIEME PORTA 
D201-CTB150 /  
DOOR ASSEMBLY D201-
CTB150  
CM814603510:  
Castel MAC S.p.A.  
SCCM81460351:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SCCM81460351: SIMAG  
SCCM81460351:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

 
L=720mm, P=289mm,  

 

4122755  DOOR ASSY /  
DOOR ASSY  
SCCM81460364:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SCCM81460364: SIMAG  
SCCM81460364:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

 
L=720mm, P=290mm,  
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4122169  BIN DOOR /  
BIN DOOR  
SC0A03393820:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC0A03393820: SIMAG  
SC0A03393820:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

 
L=765mm, P=390mm,  

 

4114125  ASSIEME PORTA D 
200 770X295mm /  
DOOR ASSEMBLY D 200 
770X295mm  
CM814601830:  
Castel MAC S.p.A.  
CM81460183:  
Castel MAC S.p.A.  
SCCM81460183:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SCCM81460183: SIMAG  
SCCM81460183:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

 
L=770mm, P=295mm,  

 

4114491  BIN DOOR /  
BIN DOOR  
SCCM81460355:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SCCM81460355: SIMAG  
SCCM81460355:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

 
L=770mm, P=309mm,  

 

4114360  ASS.SPORTELLO 
B350-B550 /  
DOOR B350-B550  
SCCM81460326:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
CM814603260:  
Castel MAC S.p.A.  
SCCM81460326: SIMAG  
SCCM81460326:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

 
L=1075mm, P=275mm,  

 

4122417  TOP PANEL /  
TOP PANEL  
SC66085000:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC66085000: SIMAG  
SC66085000:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

 
L=1080mm, P=538mm,  

 

4122183  BIN DOOR ASSY / 
BIN DOOR ASSY  
CMNX78210224:  
Castel MAC S.p.A.  
SC78210224R:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC78210224R: SIMAG  
SC78210224R:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA    

 

4114822  BIN DOOR ASSY / 
 BIN DOOR ASSY  
SC78209206R:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC78209206R: SIMAG  
SC78209206R:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

4122007  BINDOORASSY / 
BIN DOOR ASSY  
SC78209211R:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC06049125EX:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC78209211R: SIMAG  
SC78209211R:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA    

 

4122168  BIN DOOR ASSY / 
BIN DOOR ASSY  
SC78207939R:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC78207939R: SIMAG  
SC78207939R:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

4122496  CORNICE PORTA 
E35 /  
DOOR FRAME E35  
SCCM25165561:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
CM251655610:  
Castel MAC S.p.A.  
SCCM25165561: SIMAG  
SCCM25165561:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

 
L=430mm, P=355mm,  

 

4114658  BIN DOOR 
COMPLETE WITH FRAME /  
BIN DOOR COMPLETE WITH 
FRAME  
CM814605730:  
Castel MAC S.p.A.  
SCCM81460573:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SCCM81460373:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
CM81460373: SIMAG  
SCCM81460573: SIMAG  
SCCM81460573:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

 
L=565mm, P=410mm,  

 

4122710  BIN DOOR FRAME / 
BIN DOOR FRAME  
SCCM81460380:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SCCM81460380: SIMAG  
SCCM81460380:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

 
L=565mm, P=500mm,  

 

4122443  KIT RETROFIT B393 
-Y2011 BIN DOOR AND FRAME 
ASSY /  
KIT RETROFIT B393 -Y2011 
BIN DOOR AND FRAME ASSY  
SCCM81460572:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
CM814605720:  
Castel MAC S.p.A.  
SCCM81460572: SIMAG  
SCCM81460572:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

 
L=760mm, P=420mm,  

 

4114664  "CORNICE FRONT. 
B393 30"" " /  
DOOR FRAME  
SCCM25165544:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
CM251655440:  
Castel MAC S.p.A.  
SCCM25165544: SIMAG  
SCCM25165544:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

 
L=766mm, A=498mm,  
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4122669  BIN DOOR FRAME / 
BIN DOOR FRAME  
SCCM81460361:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SCCM81460361: SIMAG  
SCCM81460361:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

 
L=770mm, P=503mm,  

 

4122547  CORNICE PORTA 
DEPOS.SB530 /  
DOOR FRAME SB530  
SCCM25702891:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
CM257028910:  
Castel MAC S.p.A.  
SCCM25702891: SIMAG  
SCCM25702891:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

 
L=770mm, P=578mm,  

 

4114931  DOOR FRAME R 250 
/ DOOR FRAME R 250  
SCCM81460268:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SCCM81460268: SIMAG  
SCCM81460268:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

 
L=1080mm, P=415mm,  

 

4114127  ASSIEME CORNICE 
FRONTALE D310 /  
DOOR FRAME D310  
CM814600570:  
Castel MAC S.p.A.  

 

 
L=1080mm, P=440mm,  

 

4114582  ASSIEME CORNICE 
FRONTALE D201 30 /  
ASSEMBLY FRAME FRONT 
D201 30  
CM814603590:  
Castel MAC S.p.A.  

  

 

4122093  BIN DOOR FRAME 
ONLY /  
BIN DOOR FRAME ONLY  
SC66064100: SCOTSMAN 
ICE Srl.  
SC66064100: SIMAG  
SC66064100:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA    

 

4122255  PLASTIC FRAME / 
PLASTIC FRAME  
CM251655220:  
Castel MAC S.p.A.  
SCCM25165522:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SCCM25165522: SIMAG  
SCCM25165522:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA    

 

4122440  BIN DOOR FRAME / 
BIN DOOR FRAME  
CM257029090:  
Castel MAC S.p.A.  
SCCM25702909:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SCCM25702909: SIMAG  
SCCM25702909:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA    

 

4122703  ASSIEME COVER 
PER BIN240PE*G160-280-51 / 
COVER  
KBIN240GN:  
BREMA GROUP S.P.A.  
KBIN240GN: N.T.F. SRL  
KBIN240GN:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  

 

 
L=858mm, P=567mm,  

 

4114309  COPERCHIO 
MACCHINA N20LW SB /  
COVER MACHINE N20LW SB  
CM251611060:  
Castel MAC S.p.A.  
CM251610390:  
Castel MAC S.p.A.  

  

 

4114776  PANNELLO 
SUPERIORE /  
TOP PANEL  
SC72201400:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC72201400: SIMAG  
SC72201400:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA    

 

4122785  TOP PANEL /  
TOP PANEL  
SC66081101:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC66081101: SIMAG  
SC66081101:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

 
B=555mm, A=385mm,  

 

4122786  FIANCO SINISTRO / 
LEFT SIDE  
22201: BREMA GROUP S.P.A.  
22201: N.T.F. SRL  
22201:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  

 

 
B=430mm, A=400mm,  

 

4114464  MOBILE INNER 
BOTTOM /  
MOBILE INNER BOTTOM  
SCEX66048800:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC66048801:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC66048801: SIMAG  
SC66048801:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

4122702  FRONTALINO N35-
N45-N55 S PLASMATO CROMO 
/ PLATE  
CM253525030:  
Castel MAC S.p.A.  

  

 

4114723  PRESA D'ARIA N35S 
/ COVER N35S  
25610091/0EX:  
Castel MAC S.p.A.  
CM256101030:  
Castel MAC S.p.A.  

 

 
L=450mm, P=163mm,  
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4122459  PANNELLO ANT. 
GRIGLIATO COLORE BLU /  
BLUE FRONT GRID PANEL  
10063: BREMA GROUP S.P.A.  
10063: N.T.F. SRL  
10063:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  

 

 
L=380mm, P=270mm,  

 

4114599  PANNELLO 
POSTERIORE /  
BACK PANEL  
21064: BREMA GROUP S.P.A.  
21064: N.T.F. SRL  
21064:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  

  

 

4122590  PRESA D'ARIA 
N70S-N90S VERN.GRIGIO ME / 
AIR INTAKE N70S-N90S  
CM256101050:  
Castel MAC S.p.A.  

 

 
L=630mm, P=360mm,  

 

4122602  UPPER DOOR 
FRAME /  
UPPER DOOR FRAME  
SC66078501:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC66078501: SIMAG  
SC66078501:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

 
L=620mm, P=80mm,  

 

4122711  BOTTOM DOOR 
FRAME / 
 BOTTOM DOOR FRAME  
SC66083301:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC66083301: SIMAG  
SC66083301:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA    

 

 
4114120  KIT SOSTITUZ. 
EVAPORATORE GB / 
 EVAPORATOR KIT GB  
KITNEVGB:  
BREMA GROUP S.P.A.  

  

 

4114410  EVAPORATORE 
COMPLETO /  
COMPLETE EVAPORATOR  
C11140: BREMA GROUP S.P.A.  
C11140: N.T.F. SRL  
C11140:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  

  

 

4122591  EVAPORATORE 
COMPLETO /  
EVAPORATOR  
NC11152: N.T.F. SRL  
EUC11152: EURFRIGOR  
C11152: BREMA GROUP S.P.A.  
C11152: EURFRIGOR  
C11152: N.T.F. SRL  

  

 

4114057  EVAPORATORE 
COMPLETO BREMA / 
COMPLETE EVAPORATOR 
BREMA  
C11095: BREMA GROUP S.P.A.  
C11095: N.T.F. SRL  
C11095: EURFRIGOR  

  

 

4114570  EVAPORATORE 
COMPLETO /  
COMPLETE EVAPORATOR  
C11113: BREMA GROUP S.P.A.  
C11113: N.T.F. SRL  
C11113:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  

  

 

4114972  RV003432-
EVAPORATORE COMPLETO 
ES2-300 ( RV00C904) / 
 RV003432-EVAPORATOR 
COMPLETE ES2-300 (RV00C904  
AS911004:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  
AS911002ex:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  

  

 

4122742  EVAPORATORE 
KF35/75/125 /  
EVAPORATOR KF35/75/125  
2VP017: MIGEL S.R.L.  

  

 

4122257  EVAPORATORE 
KF180/250 /  
EVAPORATOR KF180 / 250  
2VP019: MIGEL S.R.L.  

  

 

4114372  FREEZER ASSY / 
FREEZER ASSY  
SC79423706RR:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC79423706R:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC79423704R:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
CMCF79423705:  
Castel MAC S.p.A.  
SC79423706RR: SIMAG  
SC79423706RR: BAR LINE  

  

 

4114411  WORM TUBE / 
WORM TUBE  
CMCF78426009:  
Castel MAC S.p.A.  
SC78426009:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
78426009: SIMAG  

  

 

4114585  FREEZER ASSY / 
FREEZER ASSY  
SC79423610RR:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC79423611R:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC79423610R:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC79423607Rex: 
 SCOTSMAN ICE Srl.  
CMCF79423610: Castel MAC  
SC79423610RR: SIMAG  
SC79423610RR: BAR LINE  
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4122280  WORM TUBE AND 
SPOUT KIT /  
WORM TUBE AND SPOUT KIT  
SC06070502R:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC06070502R: SIMAG  
SC06070502R:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA    

 

4122092  *GR 
EVAP.COMPL.SB230-SG230 
PLAST S.2/S230 BOCCA 
POLIST. /  
EVAPORATOR UNIT 
COMPLETE SB 230-SG230 
PLAST S.2/S230 SPOUT 
POLYSTYRE  
9086692300:  
STAFF ICE SYSTEM SRL    

 

4122297  ASSIEME 
EVAPORATORE P.38 KP 2.0 /  
EVAPORATOR ASSY P.38 KP 
2.0  
K03560:  
ARISTARCO / KASTEL S.P.A.  

 

 
L=330mm, P=200mm,  

 

4122559  ASSIEME 
EVAPORATORE P.38 44 50 - 40 
CUB /  
EVAPORATOR P.38 44 50 - 40 
CUB  
K04122:  
ARISTARCO / KASTEL S.P.A.  

 

 
L=443mm, P=198mm,  

 

4122781  ASS.IEME 
EVAPORATORE P.38 130 160 
150 300 /  
EVAPORATOR  
K00332:  
ARISTARCO / KASTEL S.P.A.  

 

 
L=780mm, P=275mm, 

H=47mm,  
 

4114112  EVAPORATORE 
PER CB184 /  
EVAPORATOR FOR CB184  
D10079:  
BREMA GROUP S.P.A.  
D10079: N.T.F. SRL  
D10079:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  

 

 
L=225mm, P=180mm,  

 

4114160  EVAPORATORE 
STAGNATO CUB.A /  
EVAPORATOR  
087966:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  
D10045: BREMA GROUP 
S.P.A.  
D10045: N.T.F. SRL  
D10045:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  

 

 
L=325mm, P=198mm,  

 

4114098  EVAPORATORE X 
CB/316/416W/SL90 /  
EVAPORATOR X CB/316/416W  
D10046:  
BREMA GROUP S.P.A.  
ND10046: N.T.F. SRL  
D10046: N.T.F. SRL  
D10046:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA   

SRL  L=437mm, P=195mm,  
 

4122656  EVAPORATORE / 
EVAPORATOR  
D10089:  
BREMA GROUP S.P.A.  
D10089: N.T.F. SRL  
D10089:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  

 

 
L=437mm, P=195mm,  

 

4114437  EVAPORATORE 
ANTERIORE /  
FRONT EVAPORATOR D10228  
D10228:  
BREMA GROUP S.P.A.  
D10228: N.T.F. SRL  
D10228:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  

 

 
L=550mm, P=535mm,  

 

4114151  EVAPORATORE X 
CB 640 /  
EVAPORATOR CB 640  
D10047:  
BREMA GROUP S.P.A.  
D10047: N.T.F. SRL  
D10047:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  

 

 
L=665, P=196, position =60,  

 

4114969  Evaporatore C80 / 
evaporator C80  
D10048:  
BREMA GROUP S.P.A.  
D10048: N.T.F. SRL  
D10048:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  

 

 
L=780mm, P=195mm,  

 

4114065  EVAPORATORE 
CB1265 BREMA /  
EVAPORATOR CB1265 
D10214: BREMA GROUP S.P.A.  
68010056:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  
D10214: N.T.F. SRL  
D10214:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  

 

 
L=780mm, P=280mm,  

 

4114304  EVAPORATORE / 
EVAPORATOR  
D10092:  
BREMA GROUP S.P.A.  
ND10092: N.T.F. SRL  
D10092: N.T.F. SRL  
D10092:  
EURFRIGOR  

  

 

4114640  EVAPORATORE 
KL31-KD3 /  
EVAPORATOR KL31-KD3 
2VP007: MIGEL S.R.L.  

 

 
L=355mm, P=185mm,  

 

4122432  ROLL.BOND 
BEV/KIC BIANCO / 
ROLL.BOND BEV/KIC WHITE  
4133007:  
MONDIAL FRAMEC SRL  

 

 
L=1000mm, P=470mm,  
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4122460  ASSIEME 
EVAPORATORE L280XP160mm 
/ EVAPORATOR ASSY  
SC78479000:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC78479000: SIMAG  
SC78479000:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

 
L=280mm, P=160mm,  

 

4122456  EVAPORATOR 
ASSY /  
EVAPORATOR ASSY  
SC78448001:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC78448001: SIMAG  
SC78448001:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

 
L=397mm, P=220mm,  

 

4114819  EVAPORATOR 
ASSY /  
EVAPORATOR ASSY  
SC78447800:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC78447800: SIMAG  
SC78447800:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

 
L=326mm, P=55mm, H=160mm,  

 

4122780  EVAPORATOR 
MEDIUM /  
EVAPORATOR MEDIUM  
SC78447706:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC78447706: SIMAG  
SC78447706:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

 
L=445mm, P=203mm, 

H=45mm,  
 

4122789  EVAPORATOR 
ASSY /  
EVAPORATOR ASSY  
SC78468700:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC78468700: SIMAG  
SC78468700:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

 
L=583mm, P=216mm,  

 

4114556  EVAPORATOR 
ASSY /  
EVAPORATOR ASSY  
SC78426310:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC78426300: SCOTSMAN 
ICE Srl.  
SC78426310: SIMAG  
SC78426310:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

 
L=613mm, P=204mm,  

 

4114764  EVAPORATOR 
ASSY /  
EVAPORATOR ASSY  
SC78461501:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC78461501: SIMAG  
SC78461501:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA    

 

4114657  EVAPORATOR 
ASSY /  
EVAPORATOR ASSY  
SC78429708:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC78429708: SIMAG  
SC78429708:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA    

 

4114587  EVAPORATOR 
ASSY /  
EVAPORATOR ASSY  
SC78470000:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC78448600ex:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC1ZA023:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC78470000: SIMAG  
SC78470000:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

4122401  GRUPPO 
EVAPORATORE STAGNATO 
C35 50 /  
EVAPORATOR 
9086701100:  
STAFF ICE SYSTEM SRL  

 

 
L=433mm, P=195mm, H=55mm,  

 

4114259  
ASS.EVAPORATORE 
N75/90/100 /  
EVAPORATOR N75/90/100  
SCCM81422040:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
CM814220400:  
Castel MAC S.p.A.  

  

 

4114288  
ASS.EVAPORATORE N55 / 
EVAPORATOR N55  
SCCM81412031:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
CM814120310:  
Castel MAC S.p.A.  

  

 

4114397  EVAPORATORE 
F200 ARIA /  
AIR CAPACITOR F200  
CMCF62040500:  
Castel MAC S.p.A.  
SC62040500:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC62040500: SIMAG  
SC62040500:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

4114417  EVAPORATORE 
POSTERIORE /  
BACK EVAPORATOR D10227  
ND10227: N.T.F. SRL  
D10227:  
BREMA GROUP S.P.A.  
D10227: N.T.F. SRL  
D10227:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL   

 
L=530mm, P=633mm,  

 

4114442  EVAPORATORE / 
EVAPORATOR  
D14148: BREMA GROUP S.P.A.  
D14148: N.T.F. SRL  
D14148:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  

  

 

4114483  EVAPORATOR 
PLATEN - L - /  
EVAPORATOR PLATEN - L -  
SC78443405:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC78443402:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC78443405: SIMAG  
SC78443405: BAR LINE    
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4114517  EVAPORATOR /  
EVAPORATOR 
CM814540000:  
Castel MAC S.p.A.  
SCCM81454000:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SCCM81453592:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SCCM81454000: SIMAG  
SCCM81454000:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

4114761  EVAPORATOR / 
EVAPORATOR  
SC78443505:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC78443504:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC78443506:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC78443502ex:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC78443505: SIMAG  
SC78443505:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

4114991  Evaporatore / 
EVAPORATOR  
D14167: BREMA GROUP S.P.A.  
D14167: N.T.F. SRL  
D14167:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  

  

 

4114816  EVAPORATORE 
EC30 /  
EVAPORATOR EC30  
TR914093:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  
601066:  
ARISTARCO / KASTEL S.P.A.  
D141153:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  
D141153:  
BREMA GROUP S.P.A.  
D141153: N.T.F. SRL  

  

 

4122108  Evaporatore / 
evaporator  
D14529: BREMA GROUP 
S.P.A.  
D14529: N.T.F. SRL  
D14529: EURFRIGOR - BRICE 
ITALIA SRL  

  

 

4114887  EVAPORATORE / 
EVAPORATOR  
D10381: BREMA GROUP S.P.A.  
D10381: N.T.F. SRL  
D10381:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  

  

 

4122057  EVAPORATORE / 
EVAPORATOR  
CM8141090500:  
Castel MAC S.p.A.  
CM814016200ex:  
Castel MAC S.p.A.  
SCCM81410905:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SCCM81410905: SIMAG  
SCCM81410905:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

4122758  EVAPORATORE T3 / 
EVAPORATOR T3  
CM190404240:  
Castel MAC S.p.A.  

 

 
L=300mm, P=65mm, 

H=250mm,  
 

4122215  EVAPORATORE T5 / 
EVAPORATOR T5  
CM192700720:  
Castel MAC S.p.A.  

  

 

4122739  BATTERIA 
EVAPORANTE 265X100 PER 
TAVOLI /  
EVAPORATOR  
F228270102:  
COLD LINE S.R.L.  

 

 
L=318mm, P=118mm, 

H=160mm,  
 

4122658  BATTERIA 
EVAPORANTE /  
EVAPORATOR  
088596:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

 
L=285mm, P=75mm, 

H=350mm,  
 

4114840  EVAPORATORE / 
EVAPORATOR  
082732:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

 
L=395mm, P=250mm, 

H=100mm,  
 

4122330  "EVAPORATORE; 
ASSY; 4R-4T" 300x110x100 mm / 
EVAPORATOR 300x110x100 
mm  
091586:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

 
L=350mm, P=100mm, 

H=115mm,  
 

4122376  BATTERIA 
EVAPORANTE 410x230x130 mm 
/ EVAPORATOR 57602 
410x230x130 mm  
087402:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

 
L=407mm, P=129mm, 

H=225mm,  
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4122729  EVAPORATORE 
STATICO SNACK638 / 
EVAPORATOR  
RC1240: FORCAR S.R.L.  

 

 
L=935mm, P=797mm,  

 

4122661  EVAPORATORE [R] 
AR/AF7 SILVER 2 RANGHI / 
EVAPORATOR  
FR6524990:  
FRIULINOX S.R.L.  
935611: FRIULINOX S.R.L.  

 

 
L=470mm, P=45mm, H=210mm,  

 

4122666  EVAPORATORE [R] 
ABBATTITORE 121 2 RANGHI / 
BLASTI CHILLER 
EVAPORATOR 
FR6526040: 
 FRIULINOX S.R.L.  
965924: FRIULINOX S.R.L.  

  

 

4122270  EVAPORATORE 
PER TAVOLO ABBATTITORE / 
EVAPORATOR FOR TABLE 
BLAST CHILLER  
FR925529 :  
FRIULINOX S.R.L.  

  

 

4122624  EVAPORATORE 
250X44X540 X CELLA MONOL. 
/ EVAPORATOR 250X44X540  
610030101A: IFI S.p.a.  

 

 
L=540mm, P=44mm, 

H=250mm,  
 

4122305  EVAPORATORE 1-2-
3-4P.VENT. T.REF.GN /  
EVAPORATOR FAN 1-2-3-4P 
REFRIGERATED TABLE GN  
R19302: ILSA SPA  

 

 
L=490mm, P=70mm, 

H=290mm,  
 

4122738  EVAPORATORE 31 
T. 3R 550A P.5 3CIRC. / 
EVAPORATOR  
33267: ILSA SPA  

 

 
L=780mm, P=80mm, 

H=600mm,  
 

4122349  EVAPORATORE TR 
1300 9 RANGHI / 
EVAPORATOR TR 1300 9 
RANKS  
MA2581624: MARENO ALI 
GROUP SRL A SOCIO UNICO  

 

 
L=510mm, P=75mm, H=225mm, 

R=9,  
 

4122397  EVAPORATOR RH / 
EVAPORATOR RH  
SCIOM205123882: 
 SCOTSMAN ICE Srl.  
SCIOM205123882: SIMAG  
SCIOM205123882:  
 
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA   

 
L=464mm, P=84mm, H=416mm,  

 

4122408  EVAPORATOR LH / 
EVAPORATOR LH  
SCIOM205123782: 
SCOTSMAN ICE Srl.  
SCIOM205123782: SIMAG  
SCIOM205123782:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

 
L=467mm, P=84mm, 

H=408mm,  
 

4122295  EVAPORATORE 
COMPLETO /  
EVAPORATOR ASSY  
SCIOM205123282: 
SCOTSMAN ICE Srl.  
SCIOM205123282: SIMAG  
SCIOM205123282:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

 
L=470mm, P=85mm, 

H=380mm,  
 

4122073  EVAPORATOR-
HALF CUBE /  
EVAPORATOR-HALF CUBE  
SCIOM205114882: 
SCOTSMAN ICE Srl.  
SCIOM205114882: SIMAG  
SCIOM205114882:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA    

 

4122022  EVAPORATOR ICE / 
EVAPORATOR ICE  
CM814546520:  
Castel MAC S.p.A.  
SCCM81453966ex: 
SCOTSMAN ICE Srl.  
SCCM81454652:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SCCM81454652: SIMAG  
SCCM81454652:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

4122028  EVAPORATOR HD / 
EVAPORATOR HD  
SCCM81454499:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SCCM81453737ex:  
SCOTSMAN ICE Srl.  

  

 

4114865  EVAPORATOR / 
EVAPORATOR  
SCCM81454167:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
CM814536900EX:  
Castel MAC S.p.A.  
SCCM81453690:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SCCM81454498:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
CM814541670:  
Castel MAC S.p.A.  
SCCM81454167: SIMAG  
SCCM81454167:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  
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4114996  BATTERIA 
EVAPORANTE AB 1 MODULO / 
EVAPORATOR BATTERY AB 1 
FORM  
FR995930:  
SILKO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
FR995930:  
FRIULINOX S.R.L.  

  

 

4122660  EVAPORATORE [R] 
ABBATTITORE 051-7 3 
RANGHI /  
EVAPORATOR  

 

 
L=480mm, P=70mm, 

H=300mm,  
 

4122515  EVAPORATORE / 
EVAPORATOR  

 

 
L=430mm, P=145mm, 

H=220mm,  
 

4122006  EVAPORATOR 
ASSY /  
EVAPORATOR ASSY  
SC78434400R:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC78434400R: SIMAG  
SC78434400R:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA    

 

 
4114132  CONDENSATORE 
AD ACQUA 3 SPIRE /  
WATER CAPACITOR 3 COILS  
087961: 
 ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  
14057:  
BREMA GROUP S.P.A.  
14002ex:  
BREMA GROUP S.P.A.  
14057: N.T.F. SRL  
14057:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  

 

 
D=195mm, COIL=3,  

 

1135013  CONDENSATORE 
AD ACQUA /  
WATER CAPACITOR  
14014: BREMA GROUP S.P.A.  
14014: N.T.F. SRL  
14014:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  

 

 
H=85mm, Ø=198mm, NUMERO 

SPIRE/COIL NUMBER=5,  
 

4114165  CONDENSATORE 
AD ACQUA 5 SPIRE D.210 /  
WATER CAPACITOR 5 COILS 
D.210  
14374: BREMA GROUP S.P.A.  
14374: N.T.F. SRL  
14374:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  

 

 
D=210MM, coil=5,  

 

4114173  CONDENSATORE 
AD ACQUA /  
WATER CAPACITOR  
14034: BREMA GROUP S.P.A.  
14034: N.T.F. SRL  
14034:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  

 

 
D=255mm, coil=5,  

 

4122599  CONDENSATORE 
AD ACQUA 2 SPIRE /  
WATER CAPACITOR 2 COILS  
14593: BREMA GROUP S.P.A.  
14593: N.T.F. SRL  
14593:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  

 

 
COIL=2,  

 

4114928  CONDENSATORE 
AD ACQUA 7 spire /  
WATER CONDENSER  
914228:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  
14081:  
BREMA GROUP S.P.A.  
087798:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  
14081: N.T.F. SRL  
14081:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  

 

 
COIL=7,  

 

4114552  CONDENSATORE 
AD ACQUA 10 SPIRE /  
WATER CONDENSER  
14507: BREMA GROUP S.P.A.  
14507: N.T.F. SRL  
14507:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  

 

 
coil=10,  

 

4114341  ASSIEME 
CONDENSATORE N30W /  
CONDENSER N30W  
CM814015930:  
Castel MAC S.p.A.  

  

 

4114725  
ASS.CONDENSATORE N20-
25LW /  
CONDENSOR N20LW  
CM814015810:  
Castel MAC S.p.A.  
SCCM81401581:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
CM814075360:  
Castel MAC S.p.A.  
SCCM81401581: SIMAG  
SCCM81401581:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

4122445  CONDENSATORE W 
KL71/131 -KF250 /  
WATER CONDENSER KL71/131 
-KF250  
2CD044: MIGEL S.R.L.  

 

 
H=230mm, D=150mm, coil=12,  
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4114167  CONDENSATORE 
AD ARIA /  
AIR CONDENSER  
20094: BREMA GROUP S.P.A.  
20094: N.T.F. SRL  
20094:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  

 

 
L=190mm, P=60mm, H=210mm,  

 

4114182  CONDENSATORE 
AD ACQUA 2 SPIRE /  
WATER CAPACITOR  
14348: BREMA GROUP S.P.A.  
14348: N.T.F. SRL  
14348:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  

 

 
coil=2,  

 

4122241  WATER COOLED 
CONDENSER /  
WATER COOLED CONDENSER  
CMXG62038901:  
Castel MAC S.p.A.  
SC62038901:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC62038901: SIMAG  
SC62038901:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

 
Coil=9,  

 

4114450  CONDENSER, 
WATER /  
CONDENSER, WATER  
SC62049501:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC62049501: SIMAG  
SC62049501:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA    

 

4114487  WATER COOLED 
CONDENSER /  
WATER COOLED CONDENSER  
SC62038902:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC62038900:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC62038900: SIMAG  
SC62038900:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

 

4114401  CONDENSATORE 
AD ACQUA C300 /  
WATER CAPACITOR  
14617: BREMA GROUP S.P.A.  
14285: BREMA GROUP S.P.A.  
14617: N.T.F. SRL  
14617:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL    

 

4114644  CONDENSATORE 
AD ARIA /  
AIR CAPACITOR  
20283: BREMA GROUP S.P.A.  
N20283: N.T.F. SRL  
20283: N.T.F. SRL  
20283:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  

 

 
L=260mm, P=90mm, H=212mm,  

 

4114879  AIR COOLED 
CONDENSER /  
AIR COOLED CONDENSER  
SC62054400:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
CMCF62054400:  
Castel MAC S.p.A.  
SC62042000:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
CMNM62042000EX:  

 

 
L=260mm, P=90mm, H=215mm,  

Castel MAC S.p.A.  
SC62054400: SIMAG  
SC62054400:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

4114714  CONDENSATORE 
AD ARIA /  
AIR CONDENSER  
925015:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  
20558: BREMA GROUP S.P.A.  
N20558: N.T.F. SRL  
20175ex:  
BREMA GROUP S.P.A.  
20558: N.T.F. SRL  
20558:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  

 

 
L=260mm, P=60mm, 

H=245mm,  

 

4114200  CONDENSATORE 
ARIA BRM /  
AIR CAPACITOR BRM  
20019: BREMA GROUP S.P.A.  
20019: N.T.F. SRL  
20019:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  

 

 
L=260mm, P=120mm, 

H=210mm,  
 

4114336  CONDENSATORE 
AD ARIA /  
AIR CONDENSER  
20924: BREMA GROUP S.P.A.  
20426ex:  
BREMA GROUP S.P.A.  
20148ex:  
BREMA GROUP S.P.A.  
20924: N.T.F. SRL  
20924:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  

 

 
L=320mm, P=143mm, 

H=395mm,  
 

4114329  CONDENSATORE 
AD ARIA /  
AIR CONDENSER  
20264: BREMA GROUP S.P.A.  
20264: N.T.F. SRL  
20264:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  

 

 
L=335mm, P=60mm, 

H=275mm,  
 

4114733  CONDENSATORE 
CONTARDO STVF100 /  
CONDENSER 
02339700:  
MBM- EUROTEC SRL -  

  

 

4122065  CONDENSATORE 
STFT 14221 /  
CONDENSER STFT 14221  
1RF040: MIGEL S.R.L.  

  

 

4122273  CONDENSATORE 
STFT 14121 /  
CONDENSATOR STFT 14121  
1RF002: MIGEL S.R.L.  

 

 
L=230mm, P=210mm,  
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4114961  AIRCOOLED 
CONDENSER /  
AIRCOOLED CONDENSER  
SC62043400:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC62043400: SIMAG  
SC62043400:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA    

 

4122718  CONDENSER, AIR 
COOLED /  
CONDENSER, AIR COOLED  
SC62045900:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC62045900: SIMAG  
SC62045900:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

 
L=510mm, P=200mm, 

H=570mm,  
 

4114449  AIR COOLED 
CONDENSER /  
AIR COOLED CONDENSER  
SC62043700:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC62043700: SIMAG  
SC62043700:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA    

 

 
1133024  POMPANTE 
COMPACT 100/LT ATT.FMN / 
 PUMPING ELEMENT 
COMPACT 100/LT  

  

 

1133025  POMPANTE 
COMPACT 100L/H FASCETTA 
A-MSCH / PUMPING 
ELEMENT COMPACT 100L/H  

  

 

1133012  POMPANTE 
BILANCIATO 150 LT/H 
FASCETTA /  
BALANCED PUMPING 
ELEMENT WITH BAND 150 
LT/H  

  

 

1133004  POMPANTE 
PROCON BILANCIATO A 
FASCETTA 160/200 l/h /  
BALANCED PROCON 
PUMPING ELEMENT WITH 
BAND 16/200 l/h  
26302: 
 CMA MACCHINE PER 
CAFFE' SRL  
69000002:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  

  

 

1133016  POMPANTE A 
FASCETTA 200/LTH / 
PUMPING ELEMENT WITH 
BAND 200/LTH  

  

 

1133011  POMPANTE 
BILANCIATO FASC. 200 LT/H 
ALB.ZIGRINATO / BALANCED 
PUMPING ELEMENT WITH 
BAND 200 LT/H  

  

 

1133026  POMPANTE A 
FASCETTA SENZA PRESA DI 
PRESSIONE /  
PUMPING ELEMENT FOR 
COFFEE MACHINE  
10705960:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  

  

 

1133027  POMPANTE 
VOLUMETRICO VM 200L/H 
RANCILIO /  
RANCILIO VOLUMETRIC 
PUMPING ELEMENT VM 
200L/H  
69000993:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  

  

 

1133007  POMPANTE 
PROCON A FLANGIA 
BILANCIATO /  
BALANCED PROCON 
PUMPING ELEMENT WITH 
FLANGE  
69000001:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  

  

 

1133018  POMPANTE 
PROCON X FAEMA 180/LT3F /  
PROCON PUMPING ELEMENT 
FOR FAEMA 180/LT 3F  

  

 

1133019  POMPANTE A 
FLANGIA FLUID-O-TECH 200 
LT/H /  
FLANGE BALANCED 
PUMPING ELEMENT FLUID-O-
TECH 200 LT/H  

  

 

1133003  POMPANTE FAEMA 
150 LT/H FLANGIA 2 FORI /  
PUMPING ELEMENT FAEMA 
150 LT/H WITH FLANGE 2 
HOLES  

  

 

1133020  POMPANTE FAEMA 
2 FORI C/ALBERO PICCOLO 
150L/H /  
PUMPING ELEMENT FAEMA 
150 LT/H 2 HOLES  

  

 

1133023  POMPANTE FLUID 
O TECH 1000L/H / 
 PUMPING ELEMENT FLUID O 
TECH 1000L/H  
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3108089  MANOPOLA 30/90° /  
HANDLE 30/90°  
450315:  
HOONVED ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
450315:  
COMENDA ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
903982: SILANOS SRL  

 

 
A=6mm, B=5mm, Ø=42mm, 

MEZZALUNA/HALF-MOON, 
T max=90°,  

 

3108658  MANOPOLA 
TERMOSTATO FRIGGITRICE 
180°C / HANDLE FOR 
THERMOSTAT 180°C  

 

 
A=6mm, B=5mm, Ø=42mm, 

MEZZALUNA/HALF-MOON, 
T max=180°,  

 

3108091  MANOPOLA 
TERMOSTATO 40/210° / 
THERMOSTAT HANDLE 
40/210?  

 

 
A=6mm, B=5mm, Ø=42mm, 

MEZZALUNA/HALF-MOON, 
T max=210°,  

 

3108090  MANOPOLA 
TERMOSTATO 50/300° / 
THERMOSTAT HANDLE 
50/300°  
XRPV16: VEMA SRL  

 

 
A=6mm, B=5mm, Ø=42mm, 

MEZZALUNA/HALF-MOON, 
T max=300°,  

 

3108659  GHIERA PER 
MANOPOLA TERMOSTATO / 
HANDLE NUT  

  
 

3108643  MANOPOLA 
TERMOSTATO 70-180° 6X4,6 /  
THERMOSTAT HANDLE 70-
180° 6X4,6  

 

 
A=6mm, B=5mm, Ø=50mm, 

MEZZALUNA/HALF-MOON, 
T max=180°,  

 

3108650  MANOPOLA 
TERMOSTATO 60-200°C / 
THERMOSTAT HANDLE  60-
200°C 

 

 
A=6mm, B=5mm, Ø=50mm, 

MEZZALUNA/HALF-MOON, 
T max=200°,  

 

3108651  MANOPOLA 
TERMOSTATO 50-300°C / 
THERMOSTAT HANDLE  
50-300°C  

 

 
A=6mm, B=5mm, Ø=50mm, 

MEZZALUNA/HALF-MOON, 
T max=300°,  

 

3108076  MANOPOLA 
RUBINETTO GAS D. 6X5 / GAS 
COCK HANDLE D. 6X5  
30654700: BERTO'S SPA  

 

 
A=6mm, B=5mm, Ø=70mm, 

MEZZALUNA/HALF-MOON, 
3108029, 3108030, 3108031,  

 

3108009  MANOPOLA 
RUBINETTO GAS D. 8 /  
GAS COCK WHEEL D.8  
22650900: BERTO'S SPA  
31875900: BERTO'S SPA  

 

 
A=8mm, B=6mm, Ø=70mm, 

MEZZALUNA/HALF-MOON, 
3108029, 3108030, 3108031,  

 

3108008  MANOPOLA 
RUBINETTO GAS D. 10 / GAS 
COCK WHEEL D.10  

 

 
A=10mm, B=8mm, Ø=70mm, 

MEZZALUNA/HALF-MOON, 
3108029, 3108030, 3108031,  

 

3108031  FASCETTA 
MANOPOLA 70 X RUB. GAS / 
GAS COCK HANDLE CLAMP 
D. 70  

  
 

3108029  FASCETTA 
MANOPOLA C/PIEZO 70 X 
RUB. GAS /  
GAS COCK HANDLE CLAMP 
D. 70  

  
 

3108529  SERIGRAFIA 
MANOPOLA /  
SCREEN PRINTING KNOB  
31952200: BERTO'S SPA  
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3108534  ANELLO 
MANOPOLA VERDE PER 
RUBINETTO G2S9 (NUOVO) / 
 RING KNOB GREEN FOR 
COCK G2S9 (NEW)  
164581:  
MBM- EUROTEC SRL -  

  
 

3108227  ANELLO 
MANOPOLA RUBINETTO 
V.G4S7 /  
RING KNOB TAP V.G4S7  
RTCU700309:  
MBM- EUROTEC SRL -  
RTCU700308EX:  
MBM- EUROTEC SRL -  
168345: 
 MBM- EUROTEC SRL -   

 

 

3108030  FASCETTA 
MANOPOLA 70 X 
TERMOSTATO / THERMOSTAT 
HANDLE CLAMP D. 70  

 

 
1-8,  

 

3108539  SERIGRAFIA 
MANOPOLA FORNO GAS / 
SCREEN PRINTING KNOB GAS 
OVEN  
31952400: BERTO'S SPA  

 

 
1-8,  

 

3108530  SERIGRAFIA 
MANOPOLA 8 POSIZIONI + 
PILOTA /  
SCREEN PRINTING KNOB (8 
POSITIONS) + PILOT  
31952300: BERTO'S SPA  

 

 
1-8,  

 

3108485  ANELLO 
MANOP.COM.P.E.E29Q 
HOBART NEW /  
RING FOR KNOB E29Q 
HOBART NEW  
169363: MBM- EUROTEC SRL 
-  

 

 
0-6,  

 

3108462  MANOPOLA ROSSA 
P 6x4.6 A 0° RAL3000 /  
RED KNOB P 6X4.6 A 0° 
RAL3000  
35877200: BERTO'S SPA  

 

 
A=6mm, B=4mm, Ø=72mm, 

MEZZALUNA/HALF-MOON,  
 

3108526  MANOPOLA ROSSA 
VERNICIATA 8X6,5 / KNOB 
RED PAINTED 8X6, 5  
35877100: BERTO'S SPA  
35878100: BERTO'S SPA  

 

 
A=8mm, B=6,5mm, Ø=72mm, 
MEZZALUNA/HALF-MOON,  

 

3108527  SOTTOMANOPOLA 
ROSSA /  
RED UNDER KNOB  
35954800ex:  
BERTO'S SPA  
35954900: BERTO'S SPA  

  
 

3108538  MANOPOLA 
VERNICIATA PER PERNO 
8X6,5 /  
PAINTED KNOB STUD 8X6, 5  
35876100: BERTO'S SPA  

 

 
A=8mm, B=6,5mm, Ø=72mm, 
MEZZALUNA/HALF-MOON,  

 

3108587  MANOPOLA 
COMMUTATORE D40mm 
5X6mm /  
KNOB D40mm 5X6mm  
23653400: BERTO'S SPA  

 

 
A=6mm, B=5mm, Ø=40mm, 

MEZZALUNA/HALF-MOON,  
 

3108253  
MANOP.TERM.GBM47 /  
GAS THERMOSTAT KNOB D. 
70mm  
168861:  
MBM- EUROTEC SRL -  
RTCU700344:  
MBM- EUROTEC SRL -  
168867:  
MBM- EUROTEC SRL -   

 
A=8mm, B=6,5mm, Ø=70mm, 
MEZZALUNA/HALF-MOON,  

 

3108228  CORPO MANOPOLA 
.R.V.G4S7 TURCH. /  
GAS KNOB .G4S7  
RTCU700275:  
MBM- EUROTEC SRL -  
168867:  
MBM- EUROTEC SRL -  

 

 
A=8mm, B=7mm, Ø=70mm, 

MEZZALUNA/HALF-MOON,  
 

3108522  *FP* ASSIEME 
MANOPOLA GAS GR. CON 
PILOTA GICO /  
ASSEMBLY KNOB GAS GICO 
WITH PILOT  
790119450: GICO SPA  

 

 
A=10mm, B=8mm, Ø=60mm, 

MEZZALUNA/HALF-MOON,  
 

3108230  MANOPOLA 
BRUCIATORE GICO / 
 BURNER KNOB GICO  
766100010: GICO SPA  
790119460EX: GICO SPA  

 

 
A=8mm, B=6mm, Ø=60mm, 

MEZZALUNA/HALF-MOON,  
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3108365  ASSIEME 
MANOPOLA INTERRUTTORE /  
SWITCH KNOB  
790119500: GICO SPA  

 

 
A=6mm, B=5mm, Ø=60mm, 

MEZZALUNA/HALF-MOON,  
 

3108279  MANOPOLA 
CUOCIPASTA ELETTRICI 
GICO /  
KNOB 4-TACTS ?60mm  
766100050: GICO SPA  
790119510EX: GICO SPA  
790106910EX: GICO SPA  

 

 
A=6,5mm, B=5mm, Ø=59mm, 
1-3, MEZZALUNA/HALF-

MOON,  
 

3108569  MANOPOLA 
ELETTRICA TERMOSTATO 
100-180° GICO /  
KNOB THERMOSTAT 100-180 ° 
ELECTRIC GICO  
766100120: GICO SPA  
790119560EX: GICO SPA  

 

 
A=6mm, B=5mm, Ø=59mm, 

MEZZALUNA/HALF-MOON, 
T max=180°,  

 

3108603  ASSIEME 
MANOPOLA RUBINETTO GAS 
TERMOSTATO STYLE / GAS 
HANDLE  
770124970: GICO SPA  

 

 
A=8mm, B=6mm, Ø=71mm, 1-8, 
MEZZALUNA/HALF-MOON,  

 

3108694  MANOPOLA 
EL.TERMOSTATO 30-300°C 
VER.STYLE /  
HANDLE  
770124800: GICO SPA  

 

 
A=6mm, B=5mm, Ø=71mm, 

MEZZALUNA/HALF-MOON, 
T max=300°,  

 

3108695  MANOPOLA 
EL.INTERRUTTORE 2-
POS.VER.STYLE / 
HANDLE  
770124730: GICO SPA  

 

 
A=6mm, B=5mm, Ø=71mm, 

MEZZALUNA/HALF-MOON,  
 

3108701  MANOPOLA 
ENCODER /  
HANDLE ENCODER  
293204040: GICO SPA  

 

 
A=6mm, B=5mm, Ø=40mm, 

MEZZALUNA/HALF-MOON,  
 

3108625  MANOPOLA 
ENCODER /  
ENCODER HANDLE  
298200100: GICO SPA  

 

 
A=6mm, B=4mm, 

MEZZALUNA/HALF-MOON,  
 

3108602  BORCHIA PER 
MANOPOLA BLU /  
BLUE UNDER KNOB 
290204920: GICO SPA  

  
 

3108364  
MANOP.COM.P.E.E47 0+6 
TURCH. /  
KNOB E47 0+6  
168878:  
MBM- EUROTEC SRL -  
RTCU700403:  
MBM- EUROTEC SRL -  

 

 
A=6mm, B=5mm, Ø=70mm, 0-

6, MEZZALUNA/HALF-
MOON,  

 

3108334  MANOP.TERM.EF47 
TURCH. / THERMOSTAT KNOB 
EF47  
168878:  
MBM- EUROTEC SRL -  
RTCU700594ex:  
MBM- EUROTEC SRL -  

 

 
A=6mm, B=5mm, Ø=70mm, 

MEZZALUNA/HALF-MOON, 
T max=200°,  

 

3108051  MANOPOLA MBM 
RUB. GAS 8/10 / 
 GAS COCK HANDLE 8/10 
MBM  
168874:  
MBM- EUROTEC SRL -  
RTCU800018:  
MBM- EUROTEC SRL -  

 

 
A=10mm, B=8mm, Ø=75mm, 

MEZZALUNA/HALF-MOON,  
 

3108159  MANOPOLA P/GPL 
90 / 
 KNOB P/GPL 90  
RTCU800014:  
MBM- EUROTEC SRL -  

 

 
A=10mm, B=8mm, Ø=76mm, 

MEZZALUNA/HALF-MOON,  
 

3108556  MANOPOLA 
FUOCHI OFFCAR /  
KNOB FIRES OFFCAR  
401405:  
OFFCAR THE GREAT 
COOKING S.R.L.  
401101EX:  
OFFCAR THE GREAT 
COOKING S.R.L.  

 

 
A=10mm, B=8mm, Ø=70mm, 

MEZZALUNA/HALF-MOON,  
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3108292  MANOPOLA 
FRYTOP A GAS OFFCAR / 
KNOB FOR GAS FRYTOP 
OFFCAR  
401415:  
OFFCAR THE GREAT 
COOKING S.R.L.  

 

 
A=8mm, B=6,5mm, Ø=70mm, 
MEZZALUNA/HALF-MOON,  

 

3108331  MANOPOLA 100-
180°C D.76MM /  
KNOB 100-180?C D. 76MM  

 

 
A=6mm, B=5mm, Ø=77mm, 

MEZZALUNA/HALF-MOON, 
T max=180°,  

 

3108575  KIT MANOPOLA 1-6 
+ MOLLA /  
GREY KNOB ø 77 mm 1-6  

 

 
A=8mm, B=6,5mm, Ø=77mm, 
1-6, MEZZALUNA/HALF-

MOON,  
 

3108665  CORPO 
MANOP.R.V.21S CROM / 
HANDLE  
171437:  
MBM- EUROTEC SRL -  

 

 
A=8mm, B=6mm, Ø=72mm, 

MEZZALUNA/HALF-MOON,  
 

3108399  MANOPOLA EL. 
PERNO §6 FR E/MEC / KNOB 
D.6 FR E/MEC  
3015831:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  

 

 
A=6mm, B=5mm, Ø=72mm, 

MEZZALUNA/HALF-MOON, 
T max=190°,  

 

3108390  MANOPOLA FR 
GAS CHIGLIA COMPL. / KNOB  
3134730:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  

 

 
A=8mm, B=6mm, Ø=72mm, 

MEZZALUNA/HALF-MOON, 
T max=190°,  

 

3108570  MANOPOLA GAS 
PERNO §8 FA /  
KNOB GAS - PIVOT D. 8  
3013171:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  

 

 
A=8mm, B=6mm, Ø=71mm, 

MEZZALUNA/HALF-MOON,  
 

3108557  MANOPOLA 
ELETTRICA PERNO §6 / KNOB 
ELECTRICAL PIN §6  
3015941:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  

 

 
A=6mm, B=5mm, Ø=71mm, 

MEZZALUNA/HALF-MOON,  
 

3108615  MANOPOLA 
ELETTRICA /  
HANDLE  
3015851:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  

 

 
A=6mm, B=5mm, Ø=72mm, 

MEZZALUNA/HALF-MOON,  
 

3108616  MANOPOLA 
ELETTRICA /  
HANDLE  
3135860:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  

 

 
A=6mm, B=5mm, Ø=72mm, 

MEZZALUNA/HALF-MOON,  
 

3108689  MANOPOLA EL. 
PERNO §6 INDUZ. / HANDLE  
3015991:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  

 

 
A=6mm, B=5mm, Ø=71mm, 0-

10, MEZZALUNA/HALF-
MOON,  

 

3108700  MANOPOLA PERNO 
§8 FT GAS COMP. / 
HANDLE  
3010331:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  

 

 
A=8mm, B=6mm, Ø=71mm, 

MEZZALUNA/HALF-MOON, 
T max=270°,  

 

3108617  GRUPPO 
MANOPOLA GAS A.PO 6,5x8 /  
GAS HANDLE A.PO 6,5x8  
6300521:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  

 

 
A=8mm, B=6,5mm, Ø=77mm, 
MEZZALUNA/HALF-MOON,  

 

3108273  GR.MANOPOLA 
GAS S23 §10 /  
GAS KNOB S23 ?10  
6300523: 
 ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  

 

 
A=10mm, B=8mm, 

MEZZALUNA/HALF-MOON,  
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3108461  MANOPOLA 
ELETTRICA A.PO /  
KNOB ELECTRICAL A.PO  
6300482:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  

 

 
A=8mm, B=6mm, Ø=77mm, 

MEZZALUNA/HALF-MOON, 
T max=100°,  

 

3108094  MANOPOLA GAS 
6300489 A. PO /  
GAS KNOB 6300489 A. PO  
6300489:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  

 

 
A=10mm, B=8mm, Ø=77mm, 

MEZZALUNA/HALF-MOON,  
 

3108178  GR.MANOPOLA EL 
481 A.PO / 
 KNOB 481 A. PO'  
6300481:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  

 

 
A=8mm, B=6mm, Ø=77mm, 

MEZZALUNA/HALF-MOON,  
 

3108173  MANOPOLA EL 484 
A.PO' /  
KNOB 484 A. PO'  
6300484:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  

 

 
A=6mm, B=5mm, Ø=65mm, 

MEZZALUNA/HALF-MOON,  
 

3108170  GRUPPO 
MANOPOLA EL. A.PO' / KNOB 
A. PO'  
6300485:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  

 

 
A=6mm, B=5mm, Ø=77mm, 

MEZZALUNA/HALF-MOON,  
 

3108171  MANOPOLA GAS 
A.PO' /  
GAS KNOB A. PO'  
6300487:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  

 

 
A=8mm, B=6,5mm, Ø=65mm, 
MEZZALUNA/HALF-MOON, 

T max=300°,  
 

3108191  GRUPPO 
MANOPOLA GAS A.PO / GAS 
KNOB A. PO'  
6300510:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  

 

 
A=8mm, B=7mm, Ø=78mm, 

MEZZALUNA/HALF-MOON, 
T max=300°,  

 

3108192  MANOPOLA FRY 
TOPO ALPHA-DELTA A.PO /  
KNOB FRY TOPO ALPHA-
DELTA A. PO'  
6300503:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  

 

 
A=10mm, B=8mm, Ø=77mm, 

MEZZALUNA/HALF-MOON, 
T max=340°,  

 

3108172  MANOPOLA EL 483 
A.PO' /  
KNOB 483 A.PO'  
6300483:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  

 

 
A=6mm, B=5mm, Ø=65mm, 

MEZZALUNA/HALF-MOON, 
T max=300°,  

 

3108174  MANOPOLA EL 492 
A.PO' /  
KNOB 492 A.PO'  
6300492:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  

 

 
A=8mm, B=6mm, Ø=78mm, 

MEZZALUNA/HALF-MOON, 
T max=270°,  

 

3108601  GRUPPO 
MANOPOLA GAS /  
GAS HANDLE  
6300553:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  

 

 
A=8mm, B=6mm, Ø=77mm, 

MEZZALUNA/HALF-MOON, 
T max=280°,  

 

3108175  MANOPOLA GAS 
486 A.PO' / 
 GAS KNOB 486 A. PO'  
6300486:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  

 

 
A=8mm, B=7mm, Ø=77mm, 

MEZZALUNA/HALF-MOON, 
T max=100°,  

 

3108177  GR.MANOPOLA EL 
480 A.PO /  
KNOB 480 A.PO'  
6300480:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  

 

 
A=8mm, B=6mm, Ø=77mm, 

MEZZALUNA/HALF-MOON, 
T max=190°,  

 

3108179  GR. MANOPOLA 
EL.491 A.PO /  
KNOB 491 A.PO'  
6300491:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  

 

 
A=6mm, B=5mm, 

MEZZALUNA/HALF-MOON, 
T max=270°,  
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3108180  GR. MANOPOLA 
EL.493 A.PO /  
KNOB 493 A.PO'  
6300493:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  

 

 
A=6mm, B=5mm, 1-8, 

MEZZALUNA/HALF-MOON,  
 

3108176  MANOPOLA EL. 
A.PO /  
KNOB A.PO'  
36M4560: 
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  

 

 
A=6mm, B=5mm, Ø=45mm, 

MEZZALUNA/HALF-MOON,  
 

3108451  MANOPOLA 
EL.ETTRICA / 
 KNOB ELECTRIC  
36M2400:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  

 

 
A=8mm, B=6mm, Ø=67mm, 

MEZZALUNA/HALF-MOON,  
 

3108202  MANOPOLA GAS 
A.PO /  
GAS KNOB A.PO  
36M2390:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  

 

 
A=10mm, B=8mm, Ø=68mm, 

MEZZALUNA/HALF-MOON,  
 

3108203  IMPUGNATURA 
FISSA A.PO 8x6,5 /  
KNOB A.PO  
36M3050:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  

 

 
A=8mm, B=6,5mm, Ø=68mm, 
MEZZALUNA/HALF-MOON,  

 

3108048  MANOPOLA PIANO 
COTTURA 058534 / KNOB GAS 
TAP 58534  
058534:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

 
A=8mm, B=6mm, Ø=70mm, 

MEZZALUNA/HALF-MOON,  
 

3108277  MANOPOLA / KNOB  
058597:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

 
A=10mm, B=8mm, Ø=70mm, 

MEZZALUNA/HALF-MOON,  
 

3108285  MANOPOLA GAS /  
GAS KNOB  
059206: 
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

 
A=8mm, B=6,5mm, Ø=70mm, 
MEZZALUNA/HALF-MOON,  

 

3108577  MANOPOLA  
ø 60 mm 110-190°C /  
KNOB BLACK  
ø 60 mm 110-190°C  
006570:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

 
Ø=60mm, T max=190°,  

 

3108545  MANOPOLA / KNOB  
004658:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

 
A=10mm, B=8mm, Ø=55mm, 

MEZZALUNA/HALF-MOON, 
T max=280°,  

 

3108033  MANOPOLA X RUB. 
GAS 059244 /  
GAS COCK HANDLE 059244  
059244:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

 
A=8mm, B=6mm, Ø=70mm, 

MEZZALUNA/HALF-MOON,  
 

3108254  MANOPOLA 059248 
/  
KNOB 059248  
059248:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

 
A=6mm, B=5mm, Ø=70mm, 

MEZZALUNA/HALF-MOON,  
 

3108553  MANOPOLA / KNOB  
004356:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

 
A=10mm, B=8mm, Ø=70mm, 

MEZZALUNA/HALF-MOON,  
 

3108672  MANOPOLA / 
HANDLE  
059249:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

 
A=8mm, B=6mm, Ø=55mm, 

MEZZALUNA/HALF-MOON, 
T max=330°,  
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3108595  MANOPOLA x 
4146071 /  
HANDLE  
0C5251:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

 
A=8mm, B=6mm, 

MEZZALUNA/HALF-MOON, 
L=51mm, P=46mm,  

 

3108668  MANOPOLA 185° / 
HANDLE  
058591:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

 
A=8mm, B=6mm, 

MEZZALUNA/HALF-MOON, 
T max=185°,  

 

3108046  MANOPOLA X 
RUBINETTO 0A2460 / KNOB 
GAS TAP WITH IGNITION 
FLAME 0A2460  
0A2460:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

 
A=10mm, B=8mm, 

MEZZALUNA/HALF-MOON,  
 

3108415  "MANOPOLA; S90" /  
KNOB S90  
0G5268:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

 
A=8mm, B=6mm, Ø=60mm, 1-

7, MEZZALUNA/HALF-
MOON,  

 

3108416  MANOPOLA / KNOB  
0G3409:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

 
Ø=60mm, 1-7,  

 

3108547  MANOPOLA 
x4146077 /  
KNOB x4146077  
0C5256:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

 
A=8mm, B=6mm, Ø=60mm, 

MEZZALUNA/HALF-MOON, 
T max=270°,  

 

3108270  MANOPOLA 185°C 
(140-185°C) Ø76MM MAX /  
KNOB 185?C (140-185?C) 
?76MM MAX  
2008672:  
GIORIK SPA  

 

 
A=6mm, B=5mm, Ø=75mm, 

MEZZALUNA/HALF-MOON, 
T max=185°,  

 

3108468  MANOPOLA 
CUOCIPASTA GAS D.10 / 
KNOB D.10  
R62302:  
ILSA SPA  

 

 
A=10mm, B=8mm, Ø=75mm, 

MEZZALUNA/HALF-MOON,  
 

3108450  MANOPOLA 
CUCINA DESCO /  
KNOB DESCO KITCHEN  
62300000: ILSA SPA  
R62300: ILSA SPA  

 

 
A=8mm, B=6,5mm, Ø=75mm, 
MEZZALUNA/HALF-MOON,  

 

3108550  MANOPOLA 
FRIGGITRICE GAS 900+EL. 
(Ø6) /  
KNOB GAS FRYER 900 + EL. 
(Ø6)  
R60805EX: ILSA SPA  
R62305: ILSA SPA  

 

 
A=6mm, B=5mm, Ø=75mm, 

MEZZALUNA/HALF-MOON, 
T max=190°,  

 

3108675  MANOPOLA 
AZIONAMENTO SCARICO / 
HANDLE  
IM001:  
INOXTREND S.R.L.  
RRIM001 :  
INOXTREND S.R.L.  

 

 
Ø=24mm, 

FILETTATO/THREADED, 
Øi=4mm,  

 

3108442  MANOPOLA / KNOB  
LAR69030170:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
R69030170:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
A=6mm, B=5mm, Ø=42mm, 

MEZZALUNA/HALF-MOON,  
 

3108682  MANOP.Ø77 
4P.G.Ø08X6,5 S.CROMO / 
HANDLE  
536042000: LOTUS SPA  

 

 
A=8mm, B=6mm, Ø=77mm, 

MEZZALUNA/HALF-MOON, 
3108683, 3108684, 3108685,  

 

3108683  DISC.72 BM-G R. 
(030¸090°) /  
HANDLE CLAMP  
539060700: LOTUS SPA  

 

 
T max=90°,  
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3108684  ET.AD.BOLLINO 
CROMO "L" ROSSA / 
ADHESIVE  
539054200: LOTUS SPA  

  
 

3108685  DISC.72 
RUB.CAR.ACQUA CELES. / 
HANDLE CLAMP  
539063600: LOTUS SPA  

  
 

3108295  MANOPOLA 
ACQUA FREDDA /  
COLD WATER KNOB  
MACM143100:  
MARENO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
A=10mm, B=8mm, Ø=67mm, 

MEZZALUNA/HALF-MOON,  
 

3108605  MANOPOLA 
ACQUA CALDA /  
HOT WATER KNOB  
MACM143200:  
MARENO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
A=10mm, B=8mm, Ø=67mm, 

MEZZALUNA/HALF-MOON,  
 

3108252  MANOPOLA 
RUBINETTO GAS MOZZO / 
GAS COCK KNOB  
MACM061700:  
MARENO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
A=8mm, B=6mm, Ø=67mm, 

MEZZALUNA/HALF-MOON,  
 

3108294  MANOPOLA 
TERMOSTATO 50-300°C / 
THERMOSTAT KNOB 50-300?C  
MACM059800:  
MARENO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
A=6mm, B=5mm, Ø=65mm, 

MEZZALUNA/HALF-MOON, 
T max=300°,  

 

3108354  MANOPOLA 
CUCINE GAS 700 /  
KNOB FOR GAS KITCHEN 700  
MA1840900:  
MARENO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
A=6mm, B=5mm, Ø=65mm, 

MEZZALUNA/HALF-MOON,  
 

3108533  CORPO MANOPOLA 
+MOLLETTA .R.V.G4S9/1 /  
BODY HANDLE WITH SPRING. 
R.V.G4S9 / 1  
168848:  
MBM- EUROTEC SRL -  
165927EX:  
MBM- EUROTEC SRL -  

  

A=10mm, B=8mm, Ø=69mm, 
MEZZALUNA/HALF-MOON,  

 

3108484  CORPO 
MANOP.COMM.E4F6H 
NERA+MOLLETTA / 
 KNOB E4F6H  
169340:  
MBM- EUROTEC SRL -  

 

 
A=6mm, B=5mm, Ø=70mm, 

MEZZALUNA/HALF-MOON,  
 

3108299  MANOPOLA "S" 
GAS Ø 10 /  
"KNOB ""S"" GAS ? 10"  
SIR0101787:  
SILKO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
0101787:  
SILKO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
A=10mm, B=8mm, Ø=73mm, 

MEZZALUNA/HALF-MOON,  
 

3108291  MANOPOLA S GAS 
Ø 8 /  
KNOB ? 8  
SIR0101786:  
SILKO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
0101786:  
SILKO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
A=8mm, B=6mm, Ø=73mm, 

MEZZALUNA/HALF-MOON,  
 

3108500  "MANOPOLA ""S"" 
POS.0-6" /  
"KNOB" "S" "POS.0-6"  
SIR0101790:  
SILKO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
0101790:  
SILKO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
A=6mm, B=5mm, Ø=73mm, 0-

6, MEZZALUNA/HALF-
MOON,  

 

3108079  MANIGLIA MF. 63N 
6X6 /  
HANDLE 6X6  
MA2863500:  
SILKO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
MA2863500:  
MARENO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
L=73mm, B=6mm, 

QUADRO/SQUARE, A=6mm,  
 

3108242  MANOPOLA 
TERMOSTATO FORNO CB / 
OVEN THERMOSTAT KNOB 
CB  
10010030: CB SRL  

 

 
A=6mm, B=5mm, Ø=50mm, 

MEZZALUNA/HALF-MOON, 
T max=500°,  

 

3108239  MANOPOLA 
RUBINETTO VALVOLATO 
GYROS CB /  
GYROS COCK KNOB CB  
10010016: CB SRL  

 

 
A=8mm, B=6,5mm, Ø=43mm, 
MEZZALUNA/HALF-MOON,  
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3108240  MANOPOLA 
FERMAMOTORE CPL / STOP-
MOTOR KNOB CPL  
04040362: CB SRL  

  
 

3108306  MANOPOLA / KNOB  
0A2995:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

  
 

3108307  MANOPOLA / KNOB  
0A5267:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

  
 

3108269  MANOPOLA / KNOB  
050341:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

 
A=6mm, B=5mm, Ø=60mm, 0-

1, MEZZALUNA/HALF-
MOON,  

 

3108268  MANOPOLA / KNOB  
051552:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

 
A=6mm, B=5mm, Ø=59mm, 1-

5, MEZZALUNA/HALF-
MOON,  

 

3108357  MANOPOLA / KNOB  
052087:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

 
A=6mm, B=5mm, Ø=60mm, 

MEZZALUNA/HALF-MOON,  
 

3108281  MANOPOLA / KNOB  
0A2954: 
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

 
A=6mm, B=5mm, Ø=70mm, 

MEZZALUNA/HALF-MOON,  
 

3108309  MANOPOLA / KNOB  
047859:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

  
 

3108221  MANOPOLA 
FRIGGITRICE ZANUSSI / 
ZANUSSI FRYER HANDLE  
059304:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

 
A=10mm, B=8mm, Ø=70mm, 

MEZZALUNA/HALF-MOON,  
 

3108669  MANIGLIA 
COPERCHIO SUP. FP/FPC 5/10/ 
/  
HANDLE COVER  
F2699:  
FAMA INDUSTRIE SRL  

  
 

3108703  MANOPOLA E 
GHIERA INTERRUTTORE 
FRIGGITRICE FAMA / 
HANDLE  
MFRA023:  
FAMA INDUSTRIE SRL  

 

 
A=6mm, B=4mm, Ø=48mm, 0-

1, MEZZALUNA/HALF-
MOON,  

 

3108528  MANOPOLA PA66 
180° PERNO 8X6,5 / KNOB 
STUD 180 8X6, 5 - PA66  
38877100:  
BERTO'S SPA  

 

 
A=8mm, B=6mm, Ø=69mm, 

MEZZALUNA/HALF-MOON,  
 

3108236  MANOPOLA 
INTERRUTTORE ROTATIVO 
PERNO QUADRO /  
SWITCH KNOB HF 32 CB  
S000MAB05/QQQ: Mazzer 
Luigi S.p.a.  
10010017: CB SRL  

 

 
A=5mm, B=5mm, Ø=34mm, 

QUADRO/SQUARE,  
 

3108243  MANOPOLA 
REGOLATORE ENERGIA / 
ENERGY CONTROL KNOB  
10011049ex: CB SRL  
10010042: CB SRL  

 

 
A=6mm, B=5mm, Ø=40mm, 

MEZZALUNA/HALF-MOON,  
 

3108237  MANOPOLA 
ESPOSITORI /  
KNOB  
10010012: CB SRL  

 

 
A=6mm, B=5mm, Ø=39mm, 

MEZZALUNA/HALF-MOON,  
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3108053  MANOPOLA 
BICOLORE COMENDA / 
CONTROL KNOB TWO 
COLOURS B-BT-F  
450316:  
COMENDA ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
A=5mm, B=5mm, Ø=42mm, 

QUADRO/SQUARE,  
 

3108220  MANOPOLA CON 
INDICE GR.CHIARO / KNOB 
FOR BC-BR-C95-C155  
450323:  
COMENDA ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
A=5mm, B=5mm, Ø=42mm, 

QUADRO/SQUARE,  
 

3108621  MANOPOLA BLU 
CON INDICE AZZURO / BLUE 
HANDLE  
450343:  
COMENDA ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
450343:  
HOONVED ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
A=5mm, B=5mm, Ø=42mm, 

QUADRO/SQUARE,  
 

3108164  MANOPOLA NERA 
B22/23 /  
BLACK KNOB B22/23  
180111:  
HOONVED ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
180111:  
COMENDA ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
A=5mm, B=5mm, Ø=45mm, 

QUADRO/SQUARE,  
 

3108521  MANOPOLA BLU 
PER ACS /  
BLUE KNOB FOR ACS  
180152:  
COMENDA ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
A=5mm, B=5mm, Ø=45mm, 

QUADRO/SQUARE,  
 

3108117  MANOPOLA NERA 
QUAD. N/S / SQUARED BLACK 
KNOB  
180120:  
COMENDA ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
A=6mm, B=6mm, Ø=44mm, 

QUADRO/SQUARE,  
 

3108427  MANIGLIA PER 
SEZIONATORE / ADJUSTING 
KNOB  
450330:  
COMENDA ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

  
 

3108156  MANOPOLA CON 
INSERTO 95 / KNURLED 
SCREW  
DW10377:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
DW10365:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
Ø=39mm, M8, 

FILETTATO/THREADED,  
 

3108024  MANOPOLA 
ZANUSSI 048340 /  
KNOB ZANUSSI 048340  
048340:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

 
A=6mm, B=5mm, Ø=40mm, 

MEZZALUNA/HALF-MOON,  
 

3108578  "MANOPOLA CON 
ADATTATORE; DIA.6; KIT" /  
KNOB WITH ADAPTER; DIA.6; 
KIT"  
0C8700:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  
0C6670EX:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

 
A=10mm Manopola, B=8mm 

Manopola, Ø=60mm, 
MEZZALUNA/HALF-MOON, 
B=5mm Adattatore, A=6mm 

Adattatore,  
 

3108504  GRUPPO 
MANOPOLA INTERR. 22 / 
GROUP KNOB SWITCH 22  
999106:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  

 

 
A=5mm, B=5mm, Ø=45mm, 

QUADRO/SQUARE,  
 

3108310  MANOPOLA 
TERMOSTATO / THERMOSTAT 
KNOB  
161796:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  
164649:  
MBM- EUROTEC SRL -  
161796:  
MBM- EUROTEC SRL -  
164649:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  

 

 
A=6mm, B=5mm, Ø=41mm, 

MEZZALUNA/HALF-MOON,  
 

3108351  MANOPOLA 
TERMOSTATO D=55 GWT / 
THERMOSTAT KNOB D=55 
GWT  
00038683: ELFRAMO SPA  

 

 
A=8mm, B=6mm, Ø=55mm, 

MEZZALUNA/HALF-MOON,  
 

3108215  MANOPOLA 
TERMOSTATO D=55 / 
THERMOSTAT KNOB D=55  
00033250: ELFRAMO SPA  

 

 
A=6mm, B=5mm, Ø=55mm, 

MEZZALUNA/HALF-MOON,  
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3108216  MANOPOLA 
INTERRUTTORE D=55 / 
SWITCH KNOB D=55  
00006500: ELFRAMO SPA  

 

 
A=5mm, B=5mm, Ø=55mm, 

QUADRO/SQUARE,  
 

3108235  MANOPOLA X 
TIMER TS BIFRESATO / TIMER 
KNOB TS  
PR40016: FABA SRL  
PR40054: FABA SRL  

 

 
A=7mm, B=5mm, Ø=44mm, 

RETTANGOLARE/RECTANGU
LAR,  

 

3108396  MANOPOLA TIMER 
TOSTIERA/FORNO / TIMER 
KNOB FOR TOASTER/OVEN  
903973: SILANOS SRL  
903961: SILANOS SRL  

 

 
A=6mm, B=5mm, Ø=38mm, 

MEZZALUNA/HALF-MOON,  
 

3108664  QUADRANTE 120' 
PER TIMER FORNO 1112130 / 
CLOCK FACE 120' FOR TIMER 
OVEN 1112130  

  
 

3108620  MANOPOLA COMM. 
ROSSA PICCOLA / 
COMMUTATOR RED HANDLE  
91510090:  
CUPPONE F.LLI S.R.L.  

 

 
A=5mm, B=5mm, Ø=34mm, 

QUADRO/SQUARE,  
 

3108541  MANOPOLA / KNOB  
MAN038:  
GARBIN INDUSTRIES SRL  

 

 
A=6mm, B=5mm, Ø=49mm, 

MEZZALUNA/HALF-MOON,  
 

3108056  MANOPOLA 
COMANDO /  
CONTROL HANDLE  
PR10008: FABA SRL  
****************: 
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  

 

 
A=6mm, B=5mm, Ø=39mm, 

MEZZALUNA/HALF-MOON,  
 

3108114  MANOPOLA 
COMANDO /  
CONTROL KNOB  
PR3G048: FABA SRL  

 

 
A=8mm, B=6,5mm, Ø=40mm, 
MEZZALUNA/HALF-MOON,  

 

3108096  MANOPOLA 
TERMOSTATO VETRINA 
FABA /  
WARM SHOW CASES 
THERMOSTAT KNOB 30/90?  
PRF0021: FABA SRL  

 

 
A=6mm, B=5mm, Ø=49mm, 

MEZZALUNA/HALF-MOON, 
T max=90°,  

 

3108280  MANOPOLA SP4-
C4ELETTORI /  
SWITCH KNOB  
7915: A.T.A. SRL  

 

 
A=5mm, B=5mm, Ø=31mm, 

QUADRO/SQUARE,  
 

3108251  MANOPOLA 
BIANCA /  
WHITE KNOB  
5813: A.T.A. SRL  

 

 
A=5mm, B=5mm, Ø=31mm, 

QUADRO/SQUARE,  
 

3108297  MANOPOLA 
GRIGIA TAMPOGRAFATA / 
GREY KNOB  
6826: A.T.A. SRL  

 

 
A=5mm, B=5mm, Ø=31mm, 

QUADRO/SQUARE,  
 

3108282  MANOPOLA 
TERMOSTATO DX - 
MARRONE /  
RIGHT THERMOSTAT KNOB  
25098EX:  
HOONVED ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
26669+25828:  
HOONVED ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO   

 
Øe=43mm, Øi=6mm,  

 

3108455  MANOPOLA ELETT. 
L900-L700 /  
KNOB L900-L700  
R803150: ILSA SPA  

 

 
A=6mm, B=5mm, Ø=70mm, 

MEZZALUNA/HALF-MOON,  
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3108543  MANOPOLA NERA 
ø 50 mm /  
KNOB BLACK ø 50 mm  
R863151: ILSA SPA  
MANI0021:  
DR. ZANOLLI S.R.L.  

 

 
A=7mm, B=4mm, Ø=50mm, 

RETTANGOLARE/RECTANGU
LAR,  

 

3108266  MANOPOLA NERA 
(INDICE SERIGR. -DA C.L.) /  
BLACK KNOB  
6446600+2004400:  
LASA SRL  

 

 
A=6mm, B=5mm, Ø=45mm, 

MEZZALUNA/HALF-MOON,  
 

3108166  MANOPOLA 750023 
/  
KNOB 750023  
260007: LASA SRL  
6446560: LASA SRL  
1036705300:  
MARENO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
A=6mm, B=5mm, Ø=45mm, 

MEZZALUNA/HALF-MOON,  
 

3108263  MANOPOLA TIMER 
MAZZER /  
TIMER KNOB MAZZER  
S000MAB01QQQ:  
Mazzer Luigi S.p.a.  

 

 
A=4mm, B=4mm, Ø=42mm, 

QUADRO/SQUARE,  
 

3108524  MANOPOLA 
COMPLETA DRIVE SERIE FCB 
RAL7021 /  
COMPLETE KNOB DRIVE (FCB 
SERIES RAL7021  
170886:  
MBM- EUROTEC SRL -  

 

 
A=6mm, B=5mm, Ø=56mm, 

MEZZALUNA/HALF-MOON,  
 

3108440  MANOPOLA 
COMMUTAT.EH009+EH030 / 
SWITCH KNOB EH009+EH030  
AC00600:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
AC06200EX:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
A=6mm, B=5mm, Ø=42mm, 

MEZZALUNA/HALF-MOON,  
 

3108619  MANOPOLA 
MZN/27 F.CIECO D.6 / HANDLE 
MZN/27 D.6  
AC15200:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

  
 

3108383  MANOPOLA 
GRIGIA OLIS D.40MM / KNOB 
OLIS D.40MM  

 

 
A=6mm, B=5mm, Ø=40mm, 

MEZZALUNA/HALF-MOON,  
 

3108010  MANOPOLA 
PROGRAMMATORE IME / 
PROGRAMMER HANDLE IME  
CEMTR:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO  

 

 
A=6mm, B=5mm, Ø=43mm, 

MEZZALUNA/HALF-MOON,  
 

3108018  MANOPOLA 
COMMUTATORE COMPLETA /  
COMPLETE SWITCH HANDLE  
45107000:  
MODULAR PROFESSIONAL 
SRL  
10705215:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  

 

 
A=6mm, B=5mm, Ø=42mm, 

RETTANGOLARE/RECTANGU
LAR,  

 

3108558  MANOPOLA 
COMMUTATORE FORNETTO /  
BLACK KNOB ø 44 mm -D shaft 
hole 6x4.6 mm  
903940: SILANOS SRL  

 

 
A=6mm, B=5mm, Ø=44mm, 

MEZZALUNA/HALF-MOON,  
 

3108347  MANOPOLA 
VARIATORE R5 PLUS / KNOB 
R5 PLUS  

  
 

3108233  MANOPOLA 
8X6.5+3.4 PRF. 20.3 /  
KNOB 8X6.5+3.4 PRF. 20.3  

 

 
A=8mm, B=6,5mm, Ø=40mm, 
MEZZALUNA/HALF-MOON,  

 

3108655  R663062000 BOTON 
DE MANDO COMPLE /  
HANDLE  
12024317:  
FAGOR INDUSTRIALE S.R.L.  

 

 
A=6mm, B=4mm, Ø=39mm, 

MEZZALUNA/HALF-MOON,  
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3108584  MANOPOLA T.N. 0-
1-2 PM.IE /  
KNOB T.N. 0-1-2 PM.IE  
20200007: FIREX S.R.L.  

 

 
A=6mm, B=5mm, Ø=65mm, 0-

2, MEZZALUNA/HALF-
MOON, 3108585,  

 

3108583  MANOPOLA T.N. 30-
100°C PM.IE. /  
KNOB T.N. 30-100 ° C PM.IE  
20200006: FIREX S.R.L.  

 

 
A=6mm, B=5mm, Ø=65mm, 

MEZZALUNA/HALF-MOON, 
T max=100°, 3108585,  

 

3108585  TAPPO ROSSO PER 
MANOPOLA D.65 S/SRI / PLUG 
FOR KNOB RED D.65 S / SRL  
20200021: FIREX S.R.L.  

  
 

3108676  MANOPOLA 
ENCODER /  
HANDLE  
RC01944000: TECNOINOX 
SRL SOCIO UNICO  

 

 
A=6mm, B=4mm, Ø=54mm, 

MEZZALUNA/HALF-MOON,  
 

3108636  MANOPOLA NERA /  
BLACK HANDLE  
RC02109000: TECNOINOX 
SRL SOCIO UNICO  

 

 
A=10mm, B=8mm, Ø=70mm, 

MEZZALUNA/HALF-MOON,  
 

3108336  MANOPOLA TIMER 
MACINADOSATORE 
SERIGRAFATA 6' /  
TIMER KNOB  

 

 
A=5mm, B=3,5mm, Ø=30m, 1-

6, MEZZALUNA/HALF-
MOON,  

 

3108001  MANOPOLA 
MINISIT C/REGOLAZIONE / 
MINISIT HANDLE WITH 
ADJUSTMENT  
MA1393500:  
MARENO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
SIR0100856: S 
ILKO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
0100856:  
SILKO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
835721:  
OFFCAR THE GREAT 
COOKING S.R.L.  

 

 
A=18mm, B=14mm, Ø=36mm, 

1-8, 
RETTANGOLARE/RECTANGU

LAR,  

 

3108697  MANOPOLA PER 
VALVOLA MERTIK / HANDLE 
FOR MERTIK GAS VALVE  

 

 
A=8mm, B=6,5mm, Ø=60mm, 
1-7, MEZZALUNA/HALF-

MOON,  
 

3108116  PROLUNGA 
MANOPOLA SIT L57 / KNOB 
EXTENSION SIT L57  

 

 
Øe=24mm, TONDO/ROUND, 

Øi=20mm,  
 

3108298  ADATTATORE 
MANOPOLA EUROSIT / KNOB 
ADAPTER EUROSIT  

  
 

3108271  *BASETTA 
MANIGLIA FCV.TURCHESE / 
BASE HANDLE FCV.TURCHE  
170831:  
MBM- EUROTEC SRL -  
RTFOC00401:  
MBM- EUROTEC SRL -  

  
 

3108579  ADATTATORE PER 
MANOPOLA /  
KNOB ADAPTER  
0C7345:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

 
A=10mm esterno, B=8mm 
esterno, A=6mm interno, 

B=5mm interno,  
 

3108552  PROLUNGA / 
EXTENSION  
0C8571:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

 
A=10mm, B=8mm,  

 

3108194  MANOPOLA TIMER 
ELTTROBAR COMPLETA /  
COMPLETE TIMER KNOB 
ELETTROBAR  

 

 
A=7mm, B=6mm, Ø=45mm, 

RETTANGOLARE/RECTANGU
LAR,  
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3108195  MANOPOLA TIMER 
ELETTROBAR / TIMER KNOB 
ELETTROBAR  
447089:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  

 

 
A=7mm, B=6mm, Ø=45mm, 

RETTANGOLARE/RECTANGU
LAR,  

 

3108196  PULSANTE START /  
START PUSH-BUTTON  
226051:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  

  
 

3108060  MANOPOLA TIMER 
REGOLABILE / ADJUSTABLE 
TIMER KNOB  
25095:  
HOONVED ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
A=6mm, B=5mm, Ø=42mm, 

MEZZALUNA/HALF-MOON,  
 

3108081  MANOPOLA 
FISSAGGIO LAVAGGIO NERA 
/  
CAP  
447128:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  
447030:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  

 

 
Øe=45mm, 

FILETTATO/THREADED, 
Øi=24mm,  

 

3108378  MANOPOLA 
FISSAGGIO FILTRO FIL. M8 / 
KNOB M8  
3751:  
UNIVER-BAR SRL  

 

 
Øe=45mm, 

FILETTATO/THREADED, 
Øi=7mm,  

 

3108551  GHIERA 
MANOPOLA COTTURA 2008 /  
DIAL KNOB COOKING 2008  
R60609: ILSA SPA  

  
 

3108231  MANIGLIA U918 B 
mm.64 ORO LUCIDO / HANDLE 
U918 B mm.64  
PRF0053: FABA SRL  

  
 

3108204  MANIGLIA 
CASSETTO RACCOGLI 
BRICIOLE TOSTIERA FABA / 
TOASTER HANDLE FABA  
PR40023: FABA SRL  

  

L=110mm, I=90mm, 
FILETTATO/THREADED,  

 

3108649  MANIGLIA FILTRO 
SUPERFICIALE / FILTER 
HANDLE  
5847: A.T.A. SRL  

 

 
L=80mm, I=64mm,  

 

3108631  MANIGLIA FORNO /  
OVEN HANDLE  
31875400: BERTO'S SPA  

 

 
L=540mm, I=500mm,  

 

3108618  MANIGLIA / 
HANDLE  
3116760:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  
36M3390:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  

 

 
L=415mm, I=198mm,  

 

3108609  MANIGLIA VANO /  
HANDLE  
3010573:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  

 

 
L=295mm, I=256mm, 

FILETTATO/THREADED, 
Ø=5mm,  

 

3108476  MANOPOLA 
SPINGICARR. AD “U” int. fori 
115 /  
SLIDE KNOB AD "U"  

 

 
L=132mm, I=112mm, 

FILETTATO/THREADED, 
Ø=5mm,  

 

3108596  MANIGLIA FILTRO 
VASCA 180843 / HANDLE 
FILTER TANK 180843  
170827:  
COMENDA ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
L=225mm, H=33mm,  

 

3108238  MANIGLIA 
COMPLETA CB / COMPLETE 
HANDLE CB  
10010009EX: CB SRL  
10CC0001: CB SRL  

 

 
L=150mm, I=130mm, 

FILETTATO/THREADED,  
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3108241  MANIGLIA PORTA 
CB /  
DOOR HANDLE CB  
01220104: CB SRL  

 

 
L=300mm,  

 

3108344  MANIGLIA LP60 / 
HANDLE LP60  
00093236: ELFRAMO SPA  
00065597ex:  
ELFRAMO SPA  
00093288: ELFRAMO SPA  

  
 

3108622  "MANIGLIA; 
PORTA" /  
DOOR HANDLE  
037804:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

 
L=200mm,  

 

3108644  MANOVELLA 
C/IMP.RIB.BACE010-BM1.120 /  
HANDLE  
SB0120-00: FIREX S.R.L.  
SB0120-00: LOTUS SPA  

  
 

3108042  MANIGLIA CHIUSA 
NERA ABS / BLACK CLOSED 
HANDLE ABS  
AM010PC:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO  

 

 
L=250mm, I=120mm, Ø=5mm, 

FILETTATO/THREADED,  
 

3108358  MANIGLIA CH. 
GRIGIO RAL 7011 OVALE 
COMP /  
HANDLE RAIL L 257mm W 
50mm H 33mm  
AM010MD25GR: 
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO  

 

 
L=257mm, I=120mm, 

FILETTATO/THREADED, 
Ø=5mm,  

 

3108398  MANIGLIA CH. 
OVALE COMP /  
HANDLE RAIL GREY  
AM010MD25: OMNIWASH 
SRL - SOCIETA' A SOCIO 
UNICO  

 

 
L=256mm, I=120mm, 

FILETTATO/THREADED, 
Ø=5mm,  

 

3108409  CORNICE SENZA 
MANIGLIA OVALE GRIGIO 
RAL 7011 UNI / OVAL FRAME 
WITHOUT HANDLE GREY  
AM010CD25GR: OMNIWASH 
SRL - SOCIETA' A SOCIO 
UNICO  

 

 
L=268mm, I=120mm,  

 

4120116  CORNICE 
S/MANIGLIA OVALE STAMPO 
142 UNI /  
PLATE FOR DOOR HANDLE 
142 UNI  
AM010CD25:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO  

  
 

3108566  MANIGLIA APERTA 
ABS NERO / HANDLE OPEN 
ABS BLACK  
AM010PA:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO  

 

 
L=250mm, I=120mm, Ø=5mm,  

 

3108588  MANIGLIA CHIUSA 
ABS BLUE / HANDLE CLOSED 
- ABS BLUE  
AM010GB:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO  

 

 
L=250mm, I=120mm, 

FILETTATO/THREADED, 
Ø=5mm,  

 

3108287  MANIGLIA INOX 
TEKNO 6.0 /  
INOX HANDLE TEKNO 6.0  
560955:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
L=550mm, I=405mm,  

 

3108517  MANIGLIA IN 
PLASTICA /  
HANDLE PLASTIC  
DW540502:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
L=420mm, I=335mm,  

 

3108535  MANIGLIA IN 
PLASTICA /  
HANDLE PLASTIC  
DW560550:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
L=545mm, I=407mm,  

 

3108449  MANIGLIA 
LAVASTOVIGLIE ELF GRIGIA 
/  
DISHWASHER HANDLE ELF  
00010610: ELFRAMO SPA  

 

 
L=292mm, P=85mm,  

 

3108673  MANIGLIA 
LAVABICCHIERI ELF GRIGIA /  
HANDLE  
00205530: ELFRAMO SPA  

 

 
L=213mm, P=87mm,  
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3108330  MANIGLIA / 
HANDLE  
0F0029:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

 
L=220mm,  

 

3108443  MANIGLIA 
SPORTELLO /  
DOOR HANDLE  
02017B: FABAR SRL  

 

 
L=86mm, Øe=21mm, 

FILETTATO/THREADED, 
Øi=7mm,  

 

3108188  MANOPOLA FABAR 
/  
HANDLE FABAR  
02017: FABAR SRL  

 

 
A=12mm, B=12mm, 

QUADRO/SQUARE, L=86mm,  
 

3108373  MANIGLIA PORTA /  
DOOR HANDLE  
9021023:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  
984527000:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  

  
 

3108349  MANIGLIA 
PICCOLA FAEMA / HANDLE 
FAEMA  
984526000:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  
9031156:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  

  
 

3108565  ASSIEME 
MANIGLIA CIMBALI / 
ASSEMBLY HANDLE CIMBALI  
984527000:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  

 

 
L=390mm, I=185mm, M5, 
FILETTATO/THREADED,  

 

3108599  MANIGLIA SAP 48 /  
HANDLE SAP 48  
984530000:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  

 

 
L=480mm, I=392-240mm,  

 

3108288  MANIGLIA 
HEMERSON SENZA TARGA 
L=390mm /  
HANDLE MOPLEN L=390mm  
9141469:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  
984517000:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  

 

 
L=390mm, I=190mm, M5, 
FILETTATO/THREADED,  

 

3108332  MANIGLIA X PORT. 
STS/APS/C 60 /  
DOOR HANDLE STS/APS/C 60  
18829:  
HOONVED ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
L=560mm,  

 

3108606  MANIGLIONE ED 
600/700/900/90 / HANDLE ED 
600/700/900/90  
18104:  
HOONVED ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
L=485mm, I=465mm, M6, 
FILETTATO/THREADED,  

 

1136008  LEVA SGANCIO 
MUL.ELIC.TL60 AZZ / LEVER  
161424:  
HOONVED ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

  
 

3108261  MANOPOLA NERA 
INTERRUTTORE 125A /  
SWITCH KNOB 125A  
0301084: LAMBER SRL  

 

 
A=8mm, B=8mm, 

QUADRO/SQUARE, 
L=115mm,  

 

3108248  TERMINALE 
MANIGLIA F.G4SF7 
RAG.TURCH. /  
END HANDLE F.G4SF7 
RAG.TURCH  
RTCU700291:  
MBM- EUROTEC SRL -  
RTCU900413:  
MBM- EUROTEC SRL -  

 
 

 

3108274  MANIGLIA F.G4SF 
SMALT.NERA / BLACK 
HANDLE F.G4SF  
168205:  
MBM- EUROTEC SRL -  
PACU800131ex:  
MBM- EUROTEC SRL -  

 

 
L=620mm, P=60mm,  

 

3108275  MANIGLIA F.G6SF2 
SMALT.NERA / BLACK 
HANDLE F.G6SF2  
PACU800060:  
MBM- EUROTEC SRL -  

  
 

3108501  MANIGLIA A.NSA47 
INOX 304 DIAMOND /  
HANDLE STAINLESS STEEL 
DIAMOND 304  
PACU800122EX:  
MBM- EUROTEC SRL -  
168204:  
MBM- EUROTEC SRL -  

 

 
L=160mm,  
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3108283  MANIGLIA 
PLASTICA N600/V45 / HANDLE 
N600/V45  
903932: SILANOS SRL  

  
 

3108339  MANIGLIA 
PLASTICA L.510 /  
HANDLE L.510  
903933: SILANOS SRL  

 

 
L=510mm,  

 

3108284  PROFILO 
MANIGLIA N600 NEUTRO BLU 
/  
HANDLE OUTLINE N600  
901658: SILANOS SRL  

  
 

3108481  MANIGLIA 
PLASTICA L.398 /  
HANDLE  
903935: SILANOS SRL  

 

 
L=395mm, I=245-330mm, 

3108638,  
 

3108638  PROFILO 
MANIGLIA SILANOS DA 020 A 
N40 /  
PLATE  
901654: SILANOS SRL  

  
 

3108361  MANIGLIA 
PLASTICA L.560 /  
HANDLE  
903934: SILANOS SRL  

 

 
L=562mm,  

 

3108681  MANIGLIA 
CARRELLO / 
 HANDLE BAR  

 

 
L=610mm, Ø=32mm,  

 

3108677  TERMINALE PER 
MANIGLIA SINISTRO / LEFT 
HANDLE TERMINAL  

  
 

3108678  COLLEGAMENTO 
RAL /  
CONNECTION  

  
 

3108679  TERMINALE PER 
MANIGLIA DESTRO / RIGHT 
HANDLE TERMINAL  

  
 

3108680  COLLEGAMENTO 
RAL /  
CONNECTION  

  
 

3108345  MANIGLIA 
LUNGH.412 LVP1001 / 
HANDLE ROD TUBE L412 
LPV1001  
331012:  
COMENDA ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

  
 

3108346  SUPP.MANIGLIA 
SE/1 NE NERO / HANDLE 
SUPPORT SE/1 BLACK  
190129:  
COMENDA ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

  
 

3108302  MANIGLIA 
CROMATA PIASTRA MEDIA /  
HANDLE  
PR10103: FABA SRL  

  
 

3108014  MANIGLIONE 
PORTELLO 1300 /  
DOOR HANDLE 1300  
903901: SILANOS SRL  
903900: SILANOS SRL  

  
 

3108495  Maniglione Compact /  
HANDLE CAPOTE FOR 
UNIVERBAR COMPACT  
4768: UNIVER-BAR SRL  

  
 

3108181  MANOPOLA 
ANELLO ROSSO A.PO / RED 
RING KNOB A. PO'  
36M2642:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  
36M2640EX:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA   
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3108184  MANOPOLA 
ANELLO BLU 030 A.PO / BLUE 
RING KNOB 030 A. PO'  
36M4030:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  

  
 

3108471  MANOPOLA 
RUBINETTO ACQUA ROSSO /  
WATER COCK KNOB RED  
3162200:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  

 

 
A=6mm, B=6mm, Ø=45mm, 

QUADRO/SQUARE,  
 

3108472  MANOPOLA 
RUBINETTO ACQUA BLU / 
WATER COCK KNOB BLUE  
3162210:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  

  
 

3108560  MANIGLIA FULVIA 
COMPLETA IN OTTONE 
CROMATO ACQUA FREDDA /  
HANDLE FULVIA FULL BRASS 
CHROME COLD WATER  

  
 

3108561  BORCHIA CON 
FILETTO 26x19 PER 
RUBINETTO DI ARRESTO ECO 
/  
STUD WITH THREAD 26x19 TO 
STOP COCK ECO  

  
 

3108256  MANOPOLA / KNOB 
WATER  
054254:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  
025260:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

 
A=7mm, B=7mm, Ø=50mm, 

QUADRO/SQUARE,  
 

3108355  MANOPOLA 
RUBINETTO CARICO ACQUA 
CUOCIPASTA / COCK KNOB  
833463:  
OFFCAR THE GREAT 
COOKING S.R.L.  

  
 

3108465  IMPUGNATURA 
ANATOMICA PER RUBINETTO 
DI SCARICO DA 3/4” E 1” / 
 HANDLE FOR DRAIN COCK 
3/4" E 1"  

  
 

3108642  MANIGLIA SX 
BLOCCAGGIO VASCA / LEFT 
HANDLE  

  
 

3108023  MANIGLIA PORTA 
FORNO A.PO 36M6380 /  
OVEN DOOR HANDLE A.PO 
36M6380  
36M6380:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  

 

 
A=10mm, B=8mm,  

 

3108366  MANIGLIA / 
HANDLE  
0E1155:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

 
L=145mm, B=8mm, 

RETTANGOLARE/RECTANGU
LAR, A=12mm,  

 

3108600  "MANIGLIA PORTA; 
KIT; FCF6; GAS/ELT." /  
DOOR HANDLE KIT ; FCF6 
GAS/ELT  
0C9988:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

  
 

3108623  MANIGLIA PORTA /  
DOOR HANDLE  
0C6569:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

 
TONDO/ROUND, Ø=11mm,  

 

3108430  MANIGLIA NERA 
RUBINETTO CUOCI PASTA /  
BLACK HANDLE TAP PASTA 
COOKER  
2001250: GIORIK SPA  
808432:  
EMMEPI GRANDI CUCINE 
S.R.L.  

 

 
A=9mm, B=7,5mm, 

MEZZALUNA/HALF-MOON, 
L=66mm,  

 

3108589  KIT CHIUSURA / 
COMPLETE DOOR HANDLE 
FOR OVEN  
LAR69010440:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
LAR69010250ex:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO   

 
 

3108424  IMPUGNATURA 
COMPLETA MANIGLIA / 
DOOR CATCH KIT  
LAR11100300:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
R11100300:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO   
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3108244  MANIGLIA F.FCV. /  
HANDLE FCV  
RIC0004434:  
MBM- EUROTEC SRL -  
RTFOC00360ex:  
MBM- EUROTEC SRL -  
160912ex:  
MBM- EUROTEC SRL -  
RTFOC0007:  
MBM- EUROTEC SRL -   

 
A=8mm, B=8mm, 

QUADRO/SQUARE, 
L=170mm,  

 

3108296  MANIGLIA PER 
PORTA FORNO COMPLETA 
MODULAR /  
HANDLE FOR OVEN DOOR 
MODULAR  
2013218: GIORIK SPA  
2012263:  
MODULAR PROFESSIONAL 
SRL  
2013218:  
MODULAR PROFESSIONAL 
SRL  

 

 
A=8mm, B=8mm, 

QUADRO/SQUARE,  
 

1136007  MANIGLIA 
P.F.CHEFMATE - 63334-020053 /  
HANDLE  
181813:  
MBM- EUROTEC SRL -  

  
 

3108624  MANIGLIA / 
HANDLE  
90110001: MITO SRL  

  
 

3108610  MANIGLIA FORNO 
COVEN /  
COVEN HANDLE OVEN  

  
 

3108607  MANIGLIA FORNO 
COVEN /  
COVEN OVEN HANDLE  

  
 

3108555  MANIGLIA PORTA /  
DOOR HANDLE  

  
 

3108511  MANIGLIA FORNO 
COVEN / COMPLETE OVEN 
DOOR HANDLE  

 

 
A=8mm, B=8mm, 

QUADRO/SQUARE,  
 

3108185  VOLANTINO A.PO /  
HAND-WHEEL A. PO'  
36M4910:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  

  
 

3108187  VOLANTINO D.200 
A.PO /  
HAND-WHEEL D.200 A. PO'  
36M5562:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  
C00248:  
EMMEPI GRANDI CUCINE 
S.R.L.   

 
 

3108612  VOLANTINO PER 
BRASIERE SERIE 900 / HAND-
WHEEL FOR BRATT PAN 
SERIES 900  
35414000EX:  
BERTO'S SPA  
38414000: BERTO'S SPA  

  
 

3108692  VOLANTINO D.155 /  
HAND-WHEEL D.155   
0CA760:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

  
 

3108572  MANOPOLA 
FERMACARRELLO NOAW 
350IQ 041399V2 ANNO 2004 / 
KNOB STOPS CART NOAW 
350IQ 041399V2 YEAR 2004  

  
 

3108420  MANOPOLA 
FERMACARRELLO B10MA / 
LANDING-GEAR UPLOCK 
KNOB B10MA  

 

 
Øe=67mm, 

FILETTATO/THREADED, 
Øi=9mm,  

 

3108421  MANOPOLA 
FERMACARRELLO B12MA / 
LANDING-GEAR UPLOCK 
KNOB B12MA  

 

 
Øe=67mm, 

FILETTATO/THREADED, 
Øi=10mm,  

 

3108573  MANOPOLA M10 
art.70017 /  
KNOB M10  
10374:  
BREMA GROUP S.P.A.  
10374: N.T.F. SRL  
10374:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  

 

 
Øe=60mm, 

FILETTATO/THREADED, 
3108574, Øi=10mm,  
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3108374  MANOPOLA 
RUBINETTO CUOCIPASTA / 
COCK KNOB  
760308790: GICO SPA  

 

 
Øe=58mm, 

FILETTATO/THREADED, 
Øi=10mm,  

 

3108598  KNOB, LOCKING 
TOP COVER /  
KNOB, LOCKING TOP COVER  
915167: HOBART GmbH  

 

 
A=6mm, B=5mm, 

MEZZALUNA/HALF-MOON,  
 

3108403  MANOPOLA DI 
REGOLAZIONE MAZZER / 
REGULATION KNOB -
MAZZER-  
S000MAB02AQQ:  
Mazzer Luigi S.p.a.  

 

 
Øe=25mm, 

FILETTATO/THREADED, 
Øi=7mm,  

 

3108663  MANOPOLINA 
REGOLAZ. STELLA 
MAGGIORATA /  
HANDLE  
S000MAB03AQQ:  
Mazzer Luigi S.p.a.  

  
 

3108426  MANIGLIA 
DOSATORE SX /  
HANDLE 
C0002M1031: MACAP SRL  

  
 

3108428  MANIGLIA 
RUBINETTO /  
HANDLE COCK  
SL3SM12017A:  
GBG ALI SPA  

  
 

3108574  TAPPO art.6930 
NERO /  
BLACK CAP  
10375:  
BREMA GROUP S.P.A.  
10375:  
N.T.F. SRL  
10375:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL   

 

 

3108499  MANOPOLA 
M8(FISS.TELAIO)BM2 / KNOB 
M8 BM2  
AC05400:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
Øe=55mm, 

FILETTATO/THREADED, 

Øi=7mm,  
 

3108562  VOLANT.PORTA 
FS.2000 CR.(QAT43 / 
HANDWHEEL DOOR FS.2000 
CR. (QAT43  
QST0320:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

  
 

3108360  MANOPOLA 
FISSAGGIO FILTRO FIL. M5 / 
FILTER FIXING KNOB M5  
4159: UNIVER-BAR SRL  

 

 
Øe=24mm, 

FILETTATO/THREADED, 
Øi=4mm,  

 

3108341  MANOPOLA Ø 40 
MM. PASSO M6 /  
KNOB ? 40 MM. M6  

 

 
Øe=40mm, 

FILETTATO/THREADED, 
Øi=6mm,  

 

3108387  MANOPOLA / KNOB  
082916:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

  
 

3108323  POMOLO SUL 
PRESSAMERCE TUV / KNOB  
PRT0327: FABA SRL  

  
 

3108563  IMPUGNATURA 
ART I 135/120-11 /  
HANDLE 135 / 120-11  
33311203011: GICO SPA  

 

 
L=120mm, Øe=31mm, 

TONDO/ROUND, Øi=12mm,  
 

3108477  MANOPOLA PER 
FORNO TP.N.MC/29X115 / 
OVEN DOOR HANDLE ø 30x110 
mm M7x1  
AC06600:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
L=110mm, Øe=29mm, 

FILETTATO/THREADED, 
Øi=7mm,  
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3108491  IMPUGNATURA 
B8MA /  
KNOB B8MA  

  
 

3108549  IMPUGNATURA B 
10 MA /  
HANDLE B 10 MA  

  
 

3108456  MANICO PER 
CESTELLO CUOCIPASTA / 
HANDLE FOR BASKET PASTA 
COOKER  
R61361: ILSA SPA  

 

 
Øe=28mm, 

FILETTATO/THREADED, 
Øi=8mm,  

 

3108564  MANOPOLA 
OGIVALE PER GRIGLIA 
MAXIGRILL / 
KNOB FOR GRID MAXIGRILL  
PR4G009: FABA SRL  

  
 

3108422  IMPUGNATURA 
CON DISCO B10MA / HANDLE 
WITH DISC B10MA  

  
 

3108304  IMPUGNATURA 
CON DISCO P.6 MA / HANDLE 
P.6 MA  

  
 

3108542  POMELLO D.45X87 
ANODIZZATO NERO OPACO 
ALL 6026 / KNOB D.45X87 
ANODIZED BLACK TO 6026  

 

 
Ø=45mm, M10, 

FILETTATO/THREADED,  
 

3108698  POMELLO 
ALLUMINIO ANODIZZATO 
ROSSO 45X87 M10 /  
KNOB D.45X87 ANODIZED 
RED  

  
 

3108699  POMELLO 
ALLUMINIO ANODIZZATO 
45X87 M10 ORO /  
KNOB D.45X87 ANODIZED 
GOLD  

  
 

3108326  MANOPOLA 
REGOLAZIONE / ADJUSTING 
KNOB  
41279:  
DITTING MASCHINEN AG  

 

 
Øe=74mm, 1-9, Øi=12mm,  

 

3108593  MANOPOLA 
REGOLAZIONE SPESSORE 
FETTA /  
SLICE THICKNESS CONTROL 
KNOB  
033579:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

 
Øi=12mm, Øe=70mm, 0-15, 

TONDO/ROUND,  
 

3108591  MANOPOLA 
OROLOGIO P. Ø 18 L. 73 mm. /  
CLOCK KNOB 

 

 
0-15, TONDO/ROUND, 

L=73mm, Ø=18mm,  
 

3108581  MANOPOLA AD 
OROLOLOGIO X CELME 
MOD.350/370 PERNO Ø 14 mm. /  
KNOB TO WATCH X Celme 
MOD.350 / 370 PIN Ø 14 mm.  

 

 
0-15, TONDO/ROUND, 

Ø=14mm,  
 

3108582  BOCCOLA PER 
MANOPOLA OROLOGIO / 
BUSH FOR 3108581  

  
 

3108459  MANOPOLA 
OROLOGIO P. 12 L. 52 / CLOCK 
KNOB P.12 L.52  

 

 
TONDO/ROUND, Ø=12mm, 

L=52mm,  
 

3108312  POMELLO ALBERO 
AFFETTATRICE MARWEL D.18 
/  
SLICER KNOB MARWEL D. 18  

 

 
Øe=68mm, TONDO/ROUND, 

L=101mm, Ø=18mm,  
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3108391  MANOPOLA 
OROLOGIO P. 12 L. 83 / KNOB 
P. 12 L.83  

 

 
TONDO/ROUND, L=83mm, 

Ø=12mm,  
 

3108518  MANOPOLA PRIMA 
OBERWERK / 
 KNOB FIRST Oberwerk  

  
 

3108525  MANOPOLA 
OROLOGIO OMAS P. Ø18 L.65 
mm. /  
KNOB WATCH OMAS P. Ø18 
mm L.65.  

 

 
0-14, TONDO/ROUND, 

Ø=18mm, L=65mm,  
 

3108479  MANOPOLA 
OROLOGIO P. 14 L. 120 / 
CLOCK KNOB P.14 L.120  

 

 
TONDO/ROUND, Ø=14mm, 

L=120mm,  
 

3108696  MANIGLIA / 
HANDLE  
36M7450:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  

 

 
L=178mm, Ø=23mm, M10, 
FILETTATO/THREADED,  

 

3108613  MANOPOLA 
OROLOGIO RGV MOD.220/250 
LUXOR / KNOB WATCH RGV 
MOD.220/250 LUXOR  

 

 
Ø=64mm,  

 

3108201  INSERTO 
MANOPOLA A.PO /  
KNOB PART A.PO  
36M2800:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  

  
 

3108506  CORPO MANOPOLA 
EL. /  
KNOB BODY ELECTRIC  
36M2620:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  

 

 
A=6mm, B=5mm, Ø=44mm, 

MEZZALUNA/HALF-MOON,  
 

3108208  MANOPOLA BASSA 
X FILTRO VASCA HNVD /  
KNOB FOR TANK FILTER 
HNVD  
32515:  
HOONVED ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
Øe=24mm, 

FILETTATO/THREADED, 
Øi=5mm,  

 

3108356  PLACCA BIANCA 
MANOPOLA RUBINETTO DI 
CARICO / WHITE COVER FOR 
COCK KNOB  
833467:  
OFFCAR THE GREAT 
COOKING S.R.L.  

  
 

3108661  MANIGLIA / 
HANDLE  
SC62026406:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
CMCF62026406:  
Castel MAC S.p.A.  
SC62026406: SIMAG  
SC62026406:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA   

 
A=6mm, B=5mm, 

MEZZALUNA/HALF-MOON,  
 

3108686  MANOP. 4 
PUNT.BIANC.M6X15 D.40 / 
HANDLE  
04BA0022001:  
SPM DRINK SYSTEMS SPA  

 

 
Ø=38mm, M6, 

FILETTATO/THREADED.,  
 

3108305  MANIGLIA / 
HANDLE  
0C1588:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

 
L=250mm,  

 

3108503  MANIGLIA 
TRITAGHIACCIO / HANDLE 
ICE CRUSHER  
C0003T404:  
MACAP SRL  

  
 

3108496  MANIGLIA NERA 
UGOLINI /  
BLACK HANDLE UGOLINI  
2280027460006: UGOLINI 
S.P.A.  

  
 

3108576  MANIGLIA 
SPREMIAGRUMI /  
C0003S802: MACAP SRL  
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3108404  LEVA RUBINETTO 
NERA /  
LEVER FOR CHOCHOLATE 
DISPENSER  
2270001801:  
UGOLINI S.P.A.  

  
 

4119041  LEVA COMANDO 
RUBINETTO ROSSA /  
COCK LEVER  
2270001800:  
UGOLINI S.P.A.  

  
 

4119076  LEVA 
EROGAZIONE VERDE / LEVER 
FOR DRINK DISPENSER  
2270001860:  
UGOLINI S.P.A.  

  
 

4119166  LEVA RUBINETTO 
NERA / BLACK TAP LEVER  
2280026423:  
UGOLINI S.P.A.  
2270001801:  
UGOLINI S.P.A.  

  
 

4119056  LEVA RUBINETTO 
ROSSA PER MT /  
COCK LEVER  
2280027400:  
UGOLINI S.P.A.  
2280014900ex:  
UGOLINI S.P.A.  

  
 

4119101  LEVA RUBINETTO 
NERA PER MT / LEVER BLACK 
COCK FOR MT  
2280027401:  
UGOLINI S.P.A.  

  
 

4119074  LEVA COMANDO 
RUBINETTO / COCK LEVER  
2290000561:  
UGOLINI S.P.A.  

  
 

4119196  LEVA RUBINETTO 
A GOMMINO ARCTIC /  
LEVER  
2290000501:  
UGOLINI S.P.A.  

  
 

4119204  LEVA RUBINETTO 
VERDE ATLAS /  
GREEN LEVER  
2280014970:  
UGOLINI S.P.A.  

  

 

4119190  LEVA COMANDO 
RUBINETTO MG 6 / 
 LEVER  
2Q00001500:  
UGOLINI S.P.A.  

  
 

4119148  POMELLO PER 
COPERCHIO 3-5 LT /  
KNOB FOR COVER 3-5 LT  
2250002000:  
UGOLINI S.P.A.  

  
 

3108388  CHIUSURA 1 
PUNTO PER PORTA TAMPONE 
SERIE 3025 / CLOSING DOOR  

  
 

3108338  MANIGLIA CELLA 
DX-SX 1825 L386mm 
C/AGGANCIO 1089 / HANDLE 
LEFT/RIGHT 1825 L386mm  

 

 
L=386mm,  

 

3108405  MANIGLIA 
ESTERNA GRIGIA MTH 
200X110X50H CON 
SERRATURA /  
HANDLE MTH 200X110X50H 
WITH LOCK  

 

 
L=200mm, P=110mm, H=50mm,  

 

3108497  MANIGLIA EST. 
SENZA SERR. GRIGIA 
COD.MTH13019 /  
OUTSIDE HANDLE GREY 
WITHOUT LOCK 
COD.MTH13019  

  
 

3108342  MANIGLIA 
INTERNA MTH /  
HANDLE MTH  

  

 

3108343  KIT FISSAGGIO 
MANIGLIA MTH /  
HANDLE FIXING SET MTH  
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3108457  MANIGLIA 
INTERNA 2700 X 
CH.1825/2025/3025 / HANDLE 
2700X CH.1825/2025/3025  

  
 

3108488  MANIGLIA 
CROMATA /  
HANDLE  
33: ANFIM SRL  
33DX: ANFIM SRL  

  
 

3108475  IMPUGNATURA 
SCARICO CUOCIPASTA / 
LEVER  
MACM155200:  
SILKO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
MACM155200:  
MARENO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO   

 
 

3108352  MANIGLIA / 
HANDLE  
053760:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

  
 

3108498  TV98 LEVA 
PRESSORE BRILLANT. / TV98 
LEVER PRESSURE  
35NAA79227: 
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

  
 

3108257  MANIGLIA FRIGO 
NERA AD INCASTRO 
FIOCCHETTI 74311008 /  
HANDLE FOR REFRIGERATOR  

 

 
L=156mm, P=90mm,  

 

3108474  DOOR HANDLE / 
DOOR HANDLE  
SCT00202:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SCT00202: SIMAG  
SCT00202:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  
 

3108646  MANIGLIA AS.005 /  
HANDLE AS.005  
RIC.L410: A.T.O. SRL  

 

 
L=260mm, I=230mm,  

 

4114283  MANIGLIA 
CROMATA /  
HANDLE  
SCCM28190005: SCOTSMAN 
ICE Srl.  
CM281900050:  
Castel MAC S.p.A.  
SCCM28190005: SIMAG  
SCCM28190005:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

 

 

4114284  RINFORZO 
MANIGLIA ARMADI / 
CABINET HANDLE 
REINFORCEMENT  
CM261163600:  
Castel MAC S.p.A.  

  
 

4114285  COPRIMANIGLIA 
BIANCO /  
COVER FOR HANDLE  
CM280400180:  
Castel MAC S.p.A.  

  
 

3108082  MANOPOLA 
RUBINETTO H20 ARGENTA / 
KNOB WATER H20 ARGENTA  
15264:  
CMA MACCHINE PER CAFFE' 
SRL  

 

 
A=8mm, B=6mm, Ø=40mm, 

MEZZALUNA/HALF-MOON,  
 

3108318  MANOPOLA X 
RUBINETTO BAR NERA / 
KNOB  

 

 
A=6mm, B=5mm, Ø=40mm, 

MEZZALUNA/HALF-MOON,  
 

3108493  MANOPOLA 
RUBINETTO VAPORE FAEMA 
E98 PRESIDENT / STEAM 
VALVE KNOB Faema E98 
PRESIDENT  

 

 
A=8mm, B=6mm, Ø=42mm, 

MEZZALUNA/HALF-MOON,  
 

3108418  LEVA RUBINETTO 
DX E/91 / RIGHT LEVER E/91  

  
 

3108368  LEVA RUBINETTO 
SX E/91 /  
LEFT LEVER E/91  
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3108478  MANOPOLA LEVA 
GR. E/61 /  
CONE HANDLE E/61  

 

 
Øe=25mm, 

FILETTATO/THREADED, 
Øi=9mm,  

 

3108437  VOLANTINO 
ACQUA GRIMAC U.T. / WATER 
KNOB GRIMAC  

  
 

3108515  Volantino 
Acqua/Vapore Grimac /  
KNOB Water / Steam Grimac  

 

 
A=8mm, B=6mm, Ø=53mm, 

MEZZALUNA/HALF-MOON,  
 

3108502  Volantino Vapore 
Grimac U.T. Cromato /  
Hand wheel Steam Grimac U.T. 
Chrome-plated  

 

 
A=8mm, B=6mm, Ø=53mm, 

MEZZALUNA/HALF-MOON,  
 

3108516  Tappo Per Volantino 
Vapore - Grimac - (Gocce) /  
Cap Flyer Steam - Grimac - 
(Drops)  

  
 

3108480  POMELLO 
INFERIORE PER LEVA TERRY 
FILETTATO M8 / LOWER 
KNOB FOR TERRY LEVER M8  

  
 

3108324  VOLANTINO 
RUBINETTO VAPORE M28 / 
STEAM COCK KNOB M28  
435713000:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  

 

 
A=8mm, B=6mm, Ø=42mm, 

MEZZALUNA/HALF-MOON,  
 

3108393  VOLANTINO 
RUBINETTO ACQUA/VAPORE 
M39 / HANDLE M39  
913729020:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  

 

 
A=8mm, B=6mm, Ø=42mm, 
TONDO/ROUND, Ø=4mm,  

 

3108648  Volantino M/39 / 
HANDLE M39  

 

 
A=8mm, B=6mm, 

MEZZALUNA/HALF-MOON,  
 

3108687  MANOPOLA 
VAPORE CROMATA / HANDLE  
937926000:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  

 

 
A=8mm, B=6mm, 

MEZZALUNA/HALF-MOON,  
 

3108489  MANOPOLA 
VAPORE/ACQUA CECILIA / 
STEAM/WATER KNOB 
CECILIA  
P132: LA PICCOLA S.A.S.  

  
 

3108486  MANOPOLA 
VAPORE S3 /  
STEAM KNOB S3  
06037: LA SPAZIALE SPA  

 

 
Ø=51mm, 

ESAGONALE/HEXAGONAL,  
 

3108487  MANOPOLA 
EROGAZIONE ACQUA S3 / 
WATER KNOB S3  
06038: LA SPAZIALE SPA  

 

 
Ø=49mm,  

 

3108417  POMELLO M4 
RUBINETTO SPAZIALE / 
KNOB M4 TAP -LA SPAZIALE-  
08499: LA SPAZIALE SPA  

 

 
Øe=25mm, 

FILETTATO/THREADED, 
Øi=3mm,  

 

3108653  TAPPO MANOPOLA 
ACQUA CALDA S2 /  
HANDLE CAP  
10662: LA SPAZIALE SPA  

  
 

3108654  MANOPOLA PER 
RUBINETTO CROMATA / 
HANDLE  
00247: LA SPAZIALE SPA  
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A=8mm, B=6mm, Ø=47mm, 
MEZZALUNA/HALF-MOON, 

3108653, 4116659,  
 

3108267  MANOPOLA RUB. 
VAPORE /  
STEAM COCK KNOB  
030020:  
MAGISTER SISTEMA 
CAFFE' SRL  

 

 
Ø=50mm, 

ESAGONALE/HEXAGONAL,  
 

3108293  MANOPOLA RUB. 
VAP. /  
STEAM COCK KNOB  
030136:  
MAGISTER SISTEMA 
CAFFE' SRL  

 

 
Ø=50mm, 

ESAGONALE/HEXAGONAL,  
 

3108460  POMOLO COM. P. A. 
/  
PUSH BUTTON  
100020:  
MAGISTER SISTEMA 
CAFFE' SRL  

 

 
Øe=20mm, TONDO/ROUND, 

Øi=5mm,  
 

3108520  MANOPOLA 
RUBINETTO /  
COCK KNOB  
40500002:  
SIMONELLI GROUP SPA  

  
 

3108161  MANOPOLA RUB. 
VAPORE SX /  
LEFT STEAM COCK KNOB  
05000039:  
SIMONELLI GROUP SPA  

  
 

3108162  MANOPOLA RUB. 
VAPORE DX /  
RIGHT STEAM COCK KNOB  
05000040:  
SIMONELLI GROUP SPA  

  
 

3108163  MANOPOLA 
RUBINETTO VAPORE 
PROGRAM. /  
PROGRAM. STEAM COCK 
KNOB  
05000022:  
SIMONELLI GROUP SPA  

  
 

3108608  "ASSIEME 
MANOPOLA VAPORE ""2004""" 
/  
STEAM KNOB ASSEMBLY 
"2004''  
98006022:  
SIMONELLI GROUP SPA  

  

 

3108004  VOLANTINO 
VAPORE RANCILIO / STEAM 
HAND-WHEEL RANCILIO  
10060152:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  

 

 
Ø=55mm, 

ESAGONALE/HEXAGONAL,  
 

3108100  VOLANTINO 
VAPORE EPOCA COMP. / 
STEAM KNOB EPOCA  
10060175:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  

 

 
Ø=46mm, 

ESAGONALE/HEXAGONAL,  
 

3108040  VOLANTINO 
SCALDATAZZE /  
CUPS-WARMER HAND-
WHEEL  
10060172:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  

 

 
Ø=55mm, 

ESAGONALE/HEXAGONAL,  
 

3108303  VOLANTINO 
VAPORE C10 CON 
SERIGRAFIA /  
STEAM KNOB C10 WITH 
SERIGRAPHY  
10705087:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  

 

 
Ø=59mm, 

ESAGONALE/HEXAGONAL,  
 

3108401  ASSIEME 
MANOPOLA VAPORE / STEAM 
KNOB  
10060183EX:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  
10060189:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  

 

 
Ø=52mm, 

ESAGONALE/HEXAGONAL,  
 

3108627  MANOPOLA 
ACQUA /  
WATER HANDLE  
10060182EX:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  
1106188:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  

 

 
Ø=52mm, 

ESAGONALE/HEXAGONAL,  
 

3108400  MANOPOLA 
CLEVER ASSEMBLATA / 
KNOB CLEVER  
10060181:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  

 

 
L=105mm, 

ESAGONALE/HEXAGONAL,  
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3108039  VOLANTINO 
RUBINETTO ACQUA / WATER 
COCK HAND-WHEEL  
10060162:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  

 

 
Ø=55mm, 

ESAGONALE/HEXAGONAL,  
 

3108101  VOLANTINO 
ACQUA EPOCA COMPL. / 
WATER HAND-WHEEL EPOCA  
10060176:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  

 

 
Ø=47mm, 

ESAGONALE/HEXAGONAL,  
 

3108102  MANOPOLA 
VAPORE MILLENIUM / STEAM 
KNOB MILLENIUM  
38123565:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  
10060177:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  

 

 
Ø=48mm, 

ESAGONALE/HEXAGONAL,  
 

3108508  TAPPO MANOPOLA 
VAPORE ROYAL /  
KNOB CAP FOR STEAM COCK 
ROYAL CBC  

  
 

3108510  TAPPO MANOPOLA 
ACQUA CALDA ROYAL /  
KNOB CAP FOR HOT WATER 
COCK ROYAL CBC  

  
 

3108507  MANOPOLA 
RUBINETTO VAPORE ROYAL /  
STEAM COCK KNOB CBC 
ROYAL  

 

 
3108508,  

 

3108509  MANOPOLA 
RUBINETTO ACQUA CALDA /  
KNOB FOR HOT WATER TAP  

 

 
Øe=40mm, 

FILETTATO/THREADED, 
3108510, Øi=16mm,  

 

3108278  MANOPOLA 
COMANDO GR.RE/C10P. / 
KNOB GR.RE/C10P.  
38123860:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  

 

 
Ø=32mm, M8, 

FILETTATO/THREADED,  
 

3108513  
ASS.MANOP.RUBIN.ACQUA 
VAPORE / KNOB FOR WATER / 
STEAM COCK  

 

 
A=8mm, B=6mm, Ø=47mm, 

MEZZALUNA/HALF-MOON,  
 

3108492  IMPUGNATURA 
PER LEVA COMANDO / KNOB  

  
 

3108483  IMPUGNATURA P 
10 MA /  
HANDLE P 10 MA  

 

 
Ø=26mm, M10, 

FILETTATO/THREADED,  
 

3108189  MANOPOLA 
PORTAFILTRO TF M10 / 
FILTER-HOLDER KNOB TF 
M10  

 

 
Ø=35mm, M10, 

FILETTATO/THREADED,  
 

3108536  MANOPOLA 
PORTAFILTRO CMBL M10 / 
HANDLE FILTER HOLDER 
CMBL M10  

 

 
Ø=37mm, M10, 

FILETTATO/THREADED,  
 

3108002  MANOPOLA 
PORTAFILTRO M10MA / 
FILTER-HOLDER HANDLE 
M10  

 

 
Ø=33mm, M10, 

FILETTATO/THREADED,  
 

3108003  MANOPOLA 
PORTAFILTRO M12MA / 
FILTER-HOLDER HANDLE 
M12  

 

 
Ø=35mm, M12, 

FILETTATO/THREADED,  
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3108537  MANOPOLA 
PORTAFILTRO SATINATA C 
SCANALATURE M12 +TAPPO / 
FILTER HOLDER KNOB SATIN 
M12 + CAP  

 

 
Ø=35mm, M12, 

FILETTATO/THREADED,  
 

3108690  MANOPOLA 
PORTAFILTRO 2011 / HANDLE  
10793: LA SPAZIALE SPA  

 

 
3108691,  

 

3108691  INSERTO CROMO 
MANOPOLA PORTAFILTRO 
2011 /  
CAP  
10794: LA SPAZIALE SPA  

  
 

3108017  MANOPOLA 
PORTAFILTRO RANCILIO / 
FILTER-HOLDER HANDLE 
RANCILIO  
38121018:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  

 

 
Ø=35mm, QUADRO/SQUARE, 

3108106,  
 

3108104  TAPPO MANOPOLA 
PORTAF. MILLENIUM / 
FILTERHOLDER KNOB CAP 
MILLENIUM  
38123570:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  
38123599:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO   

 

 

3108105  MANOPOLA 
PORTAFILTRO MILLENIUM / 
FILTERHOLDER KNOB 
MILLENIUM  
38123569:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  

 

 
3108104,  

 

3108106  TAPPO MANOPOLA 
PORTAFILTRO Z11/9 /  
FILTER-HOLDER HANDLE 
CAP Z11/9  
38121032:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  

  
 

3108370  ASSIEME 
TAPPO+LOGO RR PORTAF.MC 
-PL- /  
FILTER HOLDER HANDLE 
CLASSE 10 RANCILIO  
10060184:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  
10705535:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO   

 

 

3108371  MANOPOLA 
PORTAFILTRO RANCILIO N.T. 
/  
FILTER HOLDER HANDLE 
RANCILIO  
38123906:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  

 

 
A=40mm, B=40mm, 

QUADRO/SQUARE, 
3108370,  

 

3108262  MANOPOLA 
PORTAFILTRO FAEMA OO 
M10 /  
FILTER-HOLDER KNOB 
FAEMA OO  

 

 
Ø=36mm, M10, 

FILETTATO/THREADED,  
 

3108452  MANOPOLA 
PORTAFILTRO WEGA / FILTER 
HOLDER KNOB WEGA  
WY15263010:  
WEGA MC SRL  

 

 
Ø=39mm, M12, 3108453, 

FILETTATO/THREADED,  
 

3108453  TAPPO MANOPOLA 
PORTAFILTRO WEGA /  
FILTER HOLDER KNOB CAP 
WEGA  
WY15486006:  
WEGA MC SRL  
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PORTAFILTRI CAPSULA   

FILTER HOLDERS FOR CAPSULE 
 

  
TIPO A / TYPE A TIPO B / TYPE B 

CODICE S&P 
S&P CODE 

DESCRIZIONE 
DESCRIPTION 

ADATTABILITA’ 
ADAPTABILITY 

TIPO 
TYPE 

1116089 
PORTAFILTRO CAPSULA CROMATO  

 
FILTER HOLDER FOR CAPSULE 

RANCILIO A 

1116094 
PORTAFILTRO CAPSULA LEGGERO CROMATO 

 
FILTER HOLDER (LIGHT) FOR CAPSULE 

RANCILIO A 

1116096 

PORTAFILTRO LEGGERO CROMATO ALETTA 
6,3MM 

 
FILTER HOLDER FOR CAPSULE (LIGHT) – 

FLIPPERS 6,3MM 

RANCILIO 
 

FAEMA 
A 

1116090 
PORTAFILTRO CAPSULA CROMATO 

 
FILTER HOLDER FOR CAPSULE 

FAEMA A 

1116095 
PORTAFILTRO CAPSULA LEGGERO CROMATO 

 
FILTER HOLDER (LIGHT) FOR CAPSULE 

FAEMA A 

1116091 
PORTAFILTRO CAPSULA CROMATO 

 
FILTER HOLDER FOR CAPSULE 

CIMBALI A 

1116092 
PORTAFILTRO CAPSULA CROMATO 

 
FILTER HOLDER FOR CAPSULE 

SAN MARCO B 

1116093 
PORTAFILTRO CAPSULA CROMATO 

 
FILTER HOLDER FOR CAPSULE 

LA SPAZIALE A 
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1116001 PORTAFILTRO 
ALETTA BASSA / LOW 
TONGUE FILTER-HOLDER  
1116001:  
S.V. ITALIA SRL  
1116001: MAGISTER  
1116001:  
FIORENZATO SRL  
1116001: WEGA SRL  

 

 
A= 3126001,B=3126006, 
C=3126002,D=3126007, 
E=1116006, F= 1116007 

 

1116014 CORPO 
PORTAFILTRO RE/LE/DE /  
FILTER-HOLDER BODY 
RE/LE/DE  
20112011: RANCILIO SPA  

 

 
A= 3108017,B=3108105, 
C=3108106,D=3108104, 
E=1116006, F= 1116012, 
G=1116007,H=3126001, 

I=3126002 

 

1116019 PORTAFILTRO 
COMP. RANCILIO S/B /  
COMPLETE FILTER-HOLDER 
RANCILIO S/M  

 

 
X= 1116006, Y=1116007, 
W=3126001,Z=3126002 

 

1116010 PORTAFILTRO 
BETSY NERO RANCILIO /  
BLACK FILTER-HOLDER 
BETSY RANCILIO  
10070101: RANCILIO SPA  

 

   

 

1116072 PORTAFILTRO 2 
DOSI LINEA CASA 08 /  
FILTERHOLDER 2 DOSES 
HOME LINE 08  
10070108: RANCILIO SPA  

 

   

 

1116008 PORTAFILTRO 
RANCILIO 1 DOSE OR / OR. 1 
DOSE FILTER-HOLDER 
RANCILIO  
10071110: RANCILIO SPA  

 

   

 

1116009 PORTAFILTRO 
RANCILIO 2 DOSI OR /  
OR. 2 DOSES FILTER-
HOLDER RANCILIO  
10071120: RANCILIO SPA  

 

   

 

1116013 PORTAFILTRO MISS 
COMPLETO /  
COMPLETE FILTER-HOLDER 
MISS  
10070100: RANCILIO SPA  

 

   

 

1116079 PORTAFILTRO 
LEGGERO ALETTA 6mm / 
M12 / 
 LIGHT FILTER HOLDER 
FLIPPERS 6mm / M12  

 

   
HANBLE=3108537 

 

1116075 PORTAFILTRO 
ALETTA 6mm / M12 /  
FILTER HOLDER FLIPPERS 
6mm / M12  

 

   
HANDLE=3108537 

 

1116057 CORPO 
PORTAFILTRO CROMATO 
ALETTA BASSA /  
FILTERHOLDER BODY  

 

   

 

1116058 PORTAFILTRO 
COMPLETO ALETTA BASSA /  
COMPLETE LOW-TONGUE 
FILTERHOLDER  

 

   

 

1116002 PORTAFILTRO 
ALETTA ALTA /  
HIGH TONGUE FILTER-
HOLDER  

 

 
A=3126001,B=3126006,C=312600

2,D=3126007, E=1116006, 
F=1116007 

 

1116039 PORTAFILTRO 
FAEMA M16 /  
FILTER-HODER FAEMA M16  

 

 
X=3126006,Y=3126007, 

Z=3108262 

 

1116040 PORTAFILTRO 
FAEMA COMPLETO OR S/B /  
COMPLETE FILTER-HOLDER 
FAEMA OR.  

 

 
A= 3126006,B=3126007 
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1116081 PORTAFILTRO 
LEGGERO ALETTA 6,3 mm / 
M12 /  
FILTER HOLDER LIGHT 
FLIPPERS 6.3 mm / M12  

 

   
HANDLE=3108537 

 

1116083 PORTAFILTRO 
LEGGERO ALETTA 7mm / 
M12 /  
LIGHT FILTER HOLDER 
FLIPPERS 7mm / M12  

 

   
HANDLE=3108537 

 

1116077 PORTAFILTRO 
ALETTA 7mm / M12 / FILTER 
HOLDER FLIPPERS 7mm / 
M12  

 

   
HANDLE=3108537 

 

1116016 CORPO PORTAF. 
BRASILIA/ASTORIA/BEZZER
A /  
FILTER-HOLDER BODY 
BRASILIA/ASTORIA/BEZZER
A  
1116016: 
CMA MACCHINE PER 
CAFFE' SRL  
1116016: 
BRASILIA SPA  

 

 
A= 1116006, B=1116007, 
C=3126006,D=3126007, 

E=3108003 

 

1116043 CORPO 
PORTAFILTRO CARIMALI /  
FILTER HOLDER CARIMALI  

 

 
A= 1116006, B=1116007, 
C=3126013,D=3126014, 

E=3108002 

 

1116004 CORPO 
PORTAFILTRO CIMBALI T.O. 
/  
FILTER-HOLDER BODY 
CIMBALI T.O.  

 

 
A= 1116020, B= 1116021, 
C=1116022, D=3126013, 
E=3126014,F= 3108002 

 

1116073 PORTAFILTRO CMBL 
ALETTE 7mm /  
FILTER HOLDER CMBL 7mm 
FLIPPERS  

 

   
KNOB=3108536 

 

1116025 CORPO 
PORTAFILTRO CIMBALI 3/8" 
CROMATO /  
"CHROMIUM PLATED 
FILTER-HOLDER BODY 
CIMBALI 3/8"" "  

 

 
A= 1116006, B=1116007, 
C=3126013,D=3126014, 

E=3108002 

 

1116033 PORTAFILTRO 
CIMBALI M16X1 CROMATO 
T.O. /  
FILTER-HOLDER CIMBALI 
M16X1 T.O.  

 

 
A= 1116048, B= 1116051, 
C=3126013,D=3126014, 

E=3108002 

 

1116098 CORPO 
PORTAFILTRO CIMBALI 
M16X1 ORGNL /  
FILTER HOLDER CIMBALI 
M16X1 ORGNL  

 
   

=1116097 

 

1116018 PORTAFILTRO 
GAGGIA /  
FILTER-HOLDER GAGGIA  

 

   

 

1116099 PORTAFILTRO 
COMPLETO 2011 /  
FILTER HOLDER 2011  
10792:  
LA SPAZIALE SPA  

 
 

A= 1116017, B= 1116023,   
C=3126045,D=3126008  

 

1116055 PORTAF. 1 
DOSE+MANOP. /  
FILTER-HOLDER 1 
DOSE+KNOB  
210029:  
MAGISTER SISTEMA 
CAFFE' SRL  

 

   

 

1116036 CORPO 
PORTAFILTRO BAR CROM. 
NUOVA 
SIMONELLI+MANOPOLA 
COMP. /  
FILTER-HOLDER BODY 
NUOVA SIMONELLI + KNOB  
98005024: 
 NUOVA SIMONELLI  
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1116044 CORPO 
PORTAFILTRO PAVONI /  
FILTER HOLDER PAVONI  

 

 
A= 1116006, B=1116007, 
C=3126013,D=3126014, 

E=3108003 

 

1116015 CORPO 
PORTAFILTRO SAN MARCO /  
FILTER-HOLDER BODY SAN 
MARCO  

 

 
A= 1116006, B=1116007, 
C=3126011, D=3126017, 

E=3108189 

 

1116005 CORPO 
PORTAFILTRO SPAZIALE /  
FILTER-HOLDER BODY 
SPAZIALE  

 

 
A= 1116017, B= 1116023, 
C=3126045,D=3126008, 

E=3108003 

 

1116068 PORTAFILTRO 
WEGA 1 DOSE (D52) /  
FILTERHOLDER WEGA 1 
DOSE (D52)  
WY27311056:  
WEGA MACCHINE PER 
CAFFE' SRL  

 

   

 

1116069 PORTAFILTRO 
WEGA 2 DOS1 (D52) /  
FILTERHOLDER WEGA 2 
DOSES (D52)  
WY27311057:  
WEGA MACCHINE PER 
CAFFE' SRL  

 

   

 

1116067 CORPO 
PORTAFILTRO WEGA /  
FILTER-HOLDER BODY 
WEGA  
WY27311011: WEGA SRL  

 

 
A= 3108452, B=3108453, 

C=1116006, 
X=1116007,Y=3126006, 

Z=3126007 

 

1116020 BECCUCCIO 
CIMBALI 1 DOSE /  
1 DOSE SPOUT CIMBALI  

 

   

 

1116021 BECCUCCIO 
CIMBALI 2 DOSI /  
2 DOSES SPOUT CIMBALI  

 

   

 

1116022 VITE BECCUCCIO 
CIMBALI OR. INOX /  
OR. INOX SPOUT SCREW 
CIMBALI  

 

   

 

1116006 BECCUCCIO 1 DOSE /  
1 DOSE SPOUT  

 

   

 

1116070 BECCUCCIO 1 DOSE 
APERTO 3/8" /  
SPOUT 1 DOSE 3/8"  

 

   

 

1116017 BECCUCCIO 
SPAZIALE 1 DOSE /  
1 DOSE SPOUT SPAZIALE  
00656: 
 LA SPAZIALE SPA  

 

   

 

1116012 BECCUCCIO 1 DOSE 
ORIG. RANCILIO /  
OR. 1 DOSE SPOUT RANCILIO  
21102513EX:  
ANCILIO SPA  
21102511EX: RANCILIO SPA  
21102601: RANCILIO SPA 

 

   

 

1116007 BECCUCCIO DUE 
DOSI /  
2 DOSES SPOUT  
10707001:  
RANCILIO SPA  

 

   

 

1116051 BECCUCCIO 2 VIE 
S/COPERTURA 16X1 /  
2 DOSES SPOUT  
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1116023 BECCUCCIO 
SPAZIALE 2 DOSI /  
2 DOSES SPOUT SPAZIALE  
00654:LA SPAZIALE SPA  

 

   

 

1116054 BECCUCCIO 2 DOSI 
SPAZIALE 3/8" / 
 "2 DOSE SPOUT SPAZIALE 
3/8"""  

 

   

 

1116048 BECCUCCIO 1 DOSE 
M16X1 /  
1 DOSE SPOUT M16X1  

 

   

 

1116066 BECCUCCIO DA 1 
VIA LUNGO M16 /  
SPOUT 1 DOSE M16  

 

   

 

1116097 BECCUCCIO 2 VIE 
CIMBALI M16X1 / 2 WAY 
SPOUT CIMBALI M16X1  

 

   
=1116098 

 

1116071 BECCUCCIO 1 VIA 
CECILIA /  
SPOUT 1 DOSE CECILIA  
M23A:  
LA PICCOLA S.A.S.  

 

   

 

1116061 CORPO 
PORTAFILTRO MACCHINA A 
CIALDE /  
FILTER-HOLDER BODY FOR 
POD COFFEE MACHINE  

 

   

 

1116080 PORTAFILTRO 
LEGGERO ALETTA 6mm / 
M12 SENZA FONDO /  
LIGHT FILTER HOLDER 
FLIPPERS 6mm / M12 
WITHOUT FUND  

 

   
HANDLE=3108537 

 

1116076 PORTAFILTRO 
ALETTA 6mm / M12 SENZA 
FONDO /  
FILTER HOLDER FLIPPERS 
6mm / M12 WITHOUT FUND  

 

   
HANDLE=3108537 

 

1116082 PORTAFILTRO 
LEGGERO ALETTA 6,3 mm / 
M12 SENZA FONDO /  
FILTER HOLDER LIGHT 
FLIPPERS 6.3 mm / M12 
WITHOUT FUND  

 

   
HANDLE=3108537 

 

1116084 PORTAFILTRO 
LEGGERO ALETTA 7mm / 
M12 SENZA FONDO /  
LIGHT FILTER HOLDER 
FLIPPERS 7mm / M12 
WITHOUT FUND  

 

   
FILTER=3126340, 
FILTER=3126341, 
FILTER=3126342, 
HANDLE=3108537 

 

1116078 PORTAFILTRO 
ALETTA 7mm / M12 SENZA 
FONDO /  
FILTER HOLDER FLIPPERS 
7mm / M12 WITHOUT FUND  

 

   
HANDLE=3108537 

 

1116074 PORTAFILTRO CMBL 
ALETTE 7mm M10 SENZA 
FONDO /  
FILTER HOLDER CMBL 
FLIPPERS 7mm M10 
WITHOUT FUND  

 

   
FILTER=3126243, 
KNOB=3108536 

 

1116087 CORPO 
PORTAFILTRO SAN MARCO 
S/FONDO CROMATO M10 /  
FILTER HOLDER SAN 
MARCO WITHOUT FUND  

 

   
FILTER=3126344, 
HANDLE=3108002 

 

1116088 CORPO 
PORTAFILTRO SPAZIALE 
S/FON 
DO CROMATO M12 / FILTER 
HOLDER SPAZAILE M12 
WITHOUT FUND  

 

   
FILTER=3126345, 
HANDLE=3108537 

 

1116032 KIT 
PROVACOMPRESSIONE O-V / 
KIT TO MESURE PUMP 
PRESSURE O-V  
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 CODICE S&P 
 

S&P CODE 

DESCRIZIONE 
 

DESCRIPTION 

 
GAS 

 

 

4127146 
VALVOLA TERMOSTATICA 

SERIE TN2 
 

THERMOSTATIC VALVE TYPE 
TN2 

R134 

4127148 
VALVOLA TERMOSTATICA 

SERIE TS/2 
 

THERMOSTATIC VALVE TYPE 
TS/2 

R404 

 

 

4127141 

VALVOLA TERMOSTATICA 
SERIE TEN/2 CON 
EQUALIZZATORE 

 
THERMOSTATIC VALVE TYPE 

TEN/2 

R134 

4127149 

VALVOLA TERMOSTATICA 
SERIE TES/2 CON 
EQUILAZZATORE 

 
THERMOSTATIC VALVE TYPE 

TES/2 

R404 

 
ORIFICI 

 
CODICE S&P 
S&P CODE  

TIPO 
TYPE 

4105091 
 

0X 

4105092 
 

 00 

4105088 
 

01 

4105093 
 

02 

4105094 
 

03 
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ADATTABILITA’ VALVOLE TERMOSTATICHIE-ORIFICI 
ADAPTABILITY THERMOSTATIC VALVES-ORIFICI 

TIPO 
VALVOLA 

VALVE TYPE 

ORIFICIO GAS 
CAPACITA’/ 
CAPACITY 

0 

CAPACITA’/ 
CAPACITY 

-10 

CAPACITA’/ 
CAPACITY 

-30 

TEX 2-0.15 0X R22 0.59 0.57 0.49 

TEX 2-0.3 00 R22 1.3 1.2 0.96 

TEX 2-0.7 01 R22 3.0 2.5 1.7 

TEX2-1.0 02 R22 4.3 3.6 2.7 

TEX2-1.5 03 R22 7.8 6.4 4.2 

TEX 2-2.3 04 R22 11.5 9.5 6.2 

TEX 2-3.0 05 R22 14.6 12.0 7.8 

TEX 2-4.5 06 R22 17.8 14.7 9.6 

TEX 5-3 01 R22 20.8 17.7 11.1 

TEX 5-4.5 02 R22 28.3 24.3 15.4 

TEX5-.7.5 03 R22 40.6 35.6 22.7 

TEX 5-12 04 R22 58.0 51.0 32.5 

TEX12-4.5 01 R22 26.8 23.4 16.0 

TEX12-7.5 02 R22 43.5 37.9 26.2 

TEX12-12 03 R22 63.9 55.6 38.1 

TEX12-18 04 R22 85.0 74.0 51.0 

TEX20-30 01 R22 107 93.6 64.5 

TEX55-50 01 R22 237 205 139 

TEX55-85 02 R22 355 309 212 

TIPO 
VALVOLA 

VALVE TYPE 

ORIFICIO GAS 
CAPACITA’/ 
CAPACITY 

0 

CAPACITA’/ 
CAPACITY 

-10 

CAPACITA’/ 
CAPACITY 

-30 

TES 2-0.11 0X R404A 0.40 0.39 0.34 

TES 2-0.21 00 R404A 0.81 0.76 0.63 

TES 2-0.45 01 R404A 1.68 1.44 0.96 

TES 2-0.6 02 R404A 2.42 2.03 1.3 

TES 2-1.2 03 R404A 4.34 3.64 2.34 

TES 2-1.7 04 R404 6.4 5.35 3.43 

TES 2-2.2 05 R404A 8.11 6.79 4.36 

TES 2-2.6 06 R404A 9.9 8.3 5.34 

TES 5-3.7 01 R404A 14.5 12.0 7.3 

TES 5-5.0 02 R404A 19.6 16.6 10.3 

TES 5-7.2 03 R404A 28.8 24.5 15.4 

TES 5-10.3 04 R404A 41.4 35.0 22.1 

TES 12-4.2 01 R404A 16.31 14.1 9.3 

TES 12-6.8 02 R404A 26.4 23.0 15.3 

TES 12-10.0 03 R404A 37.7 33.6 22.4 

TES 12-13.4 04 R404A 51,7 45.1 30.3 

TES 20-16.7 01 R404A 64.0 56.0 37.0 

TES 55-37.0 01 R404A 142 122 80 

TES 55-56.0 02 R404A 214 186 123 

TIPO VALVOLA 

VALVE TYPE 
ORIFICIO GAS 

CAPACITA’/ 
CAPACITY 

0 

CAPACITA’/ 
CAPACITY 

-10 

CAPACITA’/ 
CAPACITY 

-30 

TEN 2-0.11 0X R134A 0.47 0.44 0.37 

TEN 2-0.25 00 R134A 0.89 0.81 0.64 

TEN 2-0.5 01 R134A 1.8 1.46 0.93 

TEN 2-0.8 02 R134A 2.58 2.06 1.27 

TEN 2-1.3 03 R134A 4.61 3.69 2.28 

TEN 2-1.9 04 R134A 6.8 5.42 3.33 

TEN 2-2.5 05 R134A 8.62 6.88 4.24 

TEN 2-3.0 06 R134A 10.5 8.40 5.18 

TEN 5-3.7 01 R134A 13.0 10.3 5.97 

TEN 5-5.4 02 R134A 19.4 15.5 9.15 

TEN 5-8.3 03 R134A 28.5 22.8 13.6 

TEN 5-11.2 04 R134A 40.8 32.7 19.5 

TEN 12-4.7 01 R134A 17.3 14.3 8.96 

TEN 12-7.7 02 R134A 28.1 23.3 14.7 

TEN 12-11.4 03 R134A 41.1 34.0 21.5 

TEN 12-15 04 R134A 54.9 45.5 28.9 

TEN 20-18 01 R134A 67.8 56.2 35.8 

TEN 55-41 01 R134A 150.1 123.1 76.4 

TEN 55-62 02 R134A 227.4 188.1 118.4 

TIPO VALVOLA 

VALVE TYPE 
ORIFICIO GAS 

CAPACITA’/ 
CAPACITY 

0 

CAPACITA’/ 
CAPACITY 

-10 

CAPACITA’/ 
CAPACITY 

-30 

TEZ 2-0.11 0X R407C 0.6 0.57 0.49 

TEZ 2-0.21 00 R407C 1.3 1.2 1.0 

TEZ 2-0.45 01 R407C 3.0 2.5 1.7 

TEZ 2-0.6 02 R407C 4.3 3.6 2.7 

TEZ 2-1.2 03 R407C 7.9 6.4 4.2 

TEZ 2-1.7 04 R407C 11.6 9.5 6.1 

TEZ 2-2.2 05 R407C 14.7 12.0 7.7 

TEZ 2-2.6 06 R407C 18.0 14.7 9.5 

TEZ 5-3.2 01 R407C 21.0 17.7 11.0 

TEZ 5-5.0 02 R407C 28.6 24.3 15.2 

TEZ 5-8.0 03 R407C 41.0 35.6 22.5 

TEZ 5-13 04 R407C 58.6 51.0 32.2 

TEZ 12-5.0 01 R407C 27.1 23.4 15.8 

TEZ 12-8.0 02 R407C 43.9 37.9 25.9 

TEZ 12-13 03 R407C 64.5 55.6 37.7 

TEZ 12-19.5 04 R407C 86.0 74.0 50.5 

TEZ 20-32.5 01 R407C 108 94 63.9 

TEZ 55-54 01 R407C 239 205 138 

TEZ 55-92 02 R407C 359 309 210 
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TIPO VALVOLA 

VALVE TYPE 
ORIFICIO GAS 

CAPACITA’/ 
CAPACITY 

0 

CAPACITA’/ 
CAPACITY 

-10 

CAPACITA’/ 
CAPACITY 

-30 

TEZ 2-0.11 0X R407C 0.6 0.57 0.49 

TEZ 2-0.21 00 R407C 1.3 1.2 1.0 

TEZ 2-0.45 01 R407C 3.0 2.5 1.7 

TEZ 2-0.6 02 R407C 4.3 3.6 2.7 

TEZ 2-1.2 03 R407C 7.9 6.4 4.2 

TEZ 2-1.7 04 R407C 11.6 9.5 6.1 

TEZ 2-2.2 05 R407C 14.7 12.0 7.7 

TEZ 2-2.6 06 R407C 18.0 14.7 9.5 

TEZ 5-3.2 01 R407C 21.0 17.7 11.0 

TEZ 5-5.0 02 R407C 28.6 24.3 15.2 

TEZ 5-8.0 03 R407C 41.0 35.6 22.5 

TEZ 5-13 04 R407C 58.6 51.0 32.2 

TEZ 12-5.0 01 R407C 27.1 23.4 15.8 

TEZ 12-8.0 02 R407C 43.9 37.9 25.9 

TEZ 12-13 03 R407C 64.5 55.6 37.7 

TEZ 12-19.5 04 R407C 86.0 74.0 50.5 

TEZ 20-32.5 01 R407C 108 94 63.9 

TEZ 55-54 01 R407C 239 205 138 

TEZ 55-92 02 R407C 359 309 210 
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1106280  CORPO VT TES2 
R404A CAMPON(-
40+10)MOP+15 (68Z3405) / 
THERMOSTAT R404A  
CM192000020:  
Castel MAC S.p.A. 

4122762  SERV.PART TXV-
TU /  
VALVE  
SC1600118402:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC1600118402: SIMAG  
SC1600118402:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA 

4127163  THERMOSTATIC 
EXP. VALVE / 
THERMOSTATIC EXP. VALVE
SCIOM915100608: 
SCOTSMAN ICE Srl.  
SCIOM915100608: SIMAG  
SCIOM915100608: 
 BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

4127139  AUT. EXP. VALVE / 
EXPANSION VALVE  
SC62042755:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC62042755: SIMAG  
SC62042755:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA 

4127141  VALVOLA 
TERMOSTATICA R134 TEN/2 
CON EQUALIZZATORE /  
THERMOSTATIC VALVE R134 
TEN / 2 WITH EQUALIZER

4127146  VALVOLA 
TERMOSTATICA SERIE TN2 
R134 /  
THERMOSTATIC VALVE TN2 
R134

4127148  VALVOLA 
TERMOSTATICA SERIE TS2 
R404 /  
THERMOSTATIC VALVE TS2 
R404

4127149  VALVOLA 
TERMOSTATICA SERIE TES2 
R404 CON EQUALIZZATORE / 
THERMOSTATIC VALVE TES2 
R404 WITH EQUALIZER

4127184  TXV / TXV  
CM198704020:  
Castel MAC S.p.A.  
SCCM19870402: 
 SCOTSMAN ICE Srl.  
SCCM19870402: SIMAG  
SCCM19870402:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA 

4127185 TXV / TXV
SC1600107621:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC1600107621: SIMAG  
SC1600107621:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA 

4127191 VALVOLA 
TERMOSTATICA TXV / 
THERMOSTAT VALVE TXV
SCIOM915115101: 
SCOTSMAN ICE Srl.  
SCIOM915115101: SIMAG  
SCIOM915115101: BAR LINE 
DIV. DELLA FRIMONT SPA 

4127199 ASS.VT.DANF.TS2 
68Z352000+ORIFICIO Nø3 68-
2006 /  
ASS.VT.DANF.TS2 68Z352000 
PORT NO3 + 68-2006  
SCCM81453620:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
CM814536200:  
Castel MAC S.p.A.  
SCCM81453620: SIMAG  
SCCM81453620:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

4127202 EXP VALVE /  
EXP VALVE  
CM198703120:  
Castel MAC S.p.A.  
SCCM19870312:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SCCM19870312: SIMAG  
SCCM19870312:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA 

4127238 EXP.VALVE / 
EXP.VALVE  
CM814539860:  
Castel MAC S.p.A.  
SCCM81453986:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SCCM81453986: SIMAG  
SCCM81453986:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA 

4127207 VALVOLA 
ESPANSIONE TES2-N-
CART/ODS IP /  
VALVE EXPANSION TES2N-
CART / IP ODS  
20826: BREMA GROUP S.P.A. 
20826: N.T.F. SRL  
20826:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL 

4127259 TXV BODY /  
TXV BODY  
SC62042700:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC62042700: SIMAG  
SC62042700:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA 

4127140 VALVOLA 
PRESSOSTATICA / 
 COOLING WATER 
REGULATOR
20149: BREMA GROUP S.P.A. 
20149: N.T.F. SRL  
20149:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL 
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4127072  VALVOLA 
PRESSOSTATICA BREMA /  
COOLING WATER 
REGULATOR BREMA  
20210: BREMA GROUP S.P.A.  
R20210: N.T.F. SRL  
20210: N.T.F. SRL  
20210:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL 

4127161  VALVOLA 
PRESSOSTATICA 160 150 / 
COOLING WATER 
REGULATOR 160 150  
K00498:  
ARISTARCO / KASTEL S.P.A. 
K00497EX:  
ARISTARCO / KASTEL S.P.A. 

4114384  MECCANISMO 
VALVOLA VUOTO-CARICA /  
GEAR FOR SCHRADER 
VALVE  
14005: BREMA GROUP S.P.A.  
14005: N.T.F. SRL  
14005: EURFRIGOR - BRICE 
ITALIA SRL 

4114385  TAPPO VALVOLA 
VUOTO-CARICA /  
NUT FOR SCHRADER VALVE
14006: BREMA GROUP S.P.A.  
14006: N.T.F. SRL  
14006:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  

4114386  CORPO VALVOLA 
VUOTO-CARICA /  
VALVE BODY FOR 
SCHRADER VALVE  
14007: BREMA GROUP S.P.A.  
14007: N.T.F. SRL  
14007:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL 

4114477  EVAP. PRESSURE 
REG. VALVE /  
EVAP. PRESSURE REG. 
VALVE  
SC62045402:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC62045402: SIMAG  
SC62045402:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

4114708  VALVOLA 
COMPLETA 1/4"SAE A 
SALDARE 50mm /  
COMPLETE VALVE 1/4"SAE 
50mm

4114709  VALVOLA 
COMPLETA 1/4"SAE A 
SALDARE 100mm /  
COMPLETE VALVE 1/4"SAE 
100mm

4127166 INDICATORE DI 
UMIDITA' D10 3940/M10 /  
HUMIDITY INDICATOR D10 
3940/M10

4122468 5340 VERTICAL 
FLOAT VALVE /  
5340 VERTICAL FLOAT 
VALVE  
5340: I.T.V. S.A. 

4114454 VALVOLA 
GALLEGGIANTE /  
FLOAT VALVE  
SC66058501:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC66058501: SIMAG  
SC66058501:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA 

4127205 VALVOLA A SFERA 
M-F 3/4'G /  
BALL VALVE M-3 F / 4'G  
20603: BREMA GROUP S.P.A. 
20603: N.T.F. SRL  
20603:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL 

4127206 ASTA RUBINETTO 
NICHELATA BIANCA /  
TAP ROD NICKEL WHITE  
D20584:  
BREMA GROUP S.P.A.  
D20584: N.T.F. SRL  
D20584:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL 

4127094 CENTRALINA 2 
POSTI X ACCOPP. /  
GAS VALVE

4127095 CENTRALINA 3 
POSTIX ACCOP. /  
GAS VALVE

4127096 KIT 
REGOL.6KGXCENTRALINA / 
ADJUSTABLE KIT 6KG FOR 
GAS VALVE

4137068 DRAIN TAP 3/4"" 
ART.1000 PEL / 
 "DRAIN TAP 3/4"""" ART.1000 
PEL"  
MA1450500:  
SILKO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
MA1450500: MARENO  
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4127244  "VALVOLA SFERA 
MF 1""" /  
VALVE MF 1''  
33D1980:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA 

GAS=1", 

4127230  RUBINETTO DI 
SCARICO FF 1" / 
 DRAIN TAP FF 1"

4127192  RUBINETTO SFERA 
SCARICO 1/2"FF /  
DRAIN SPHERICAL TAP 1/2 
"FF

4127193  RUBINETTO SFERA 
SCARICO 3/4" FF / 
 DRAIN SPHERICAL TAP 3/4 
"FF

4127176  RUBINETTO 
SCARICO CUOCIPASTA 1" F-F 
/ BALL VALVE 1" F-F  
SIR0100590:  
SILKO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
0100590:  
SILKO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
K20126: A.T.A. SRL 

4127091  RUBINETTO 
SCARICO OLIO 3/4"" EF6BM / 
"OIL DRAIN COCK 3/4"""" 
EF6BM"  
161874:  
MBM- EUROTEC SRL -  
161874:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL 

4127058  VALVOLA SFERA 
FF A.PO /  
BALL VALVE FF A.PO  
33D0170:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA 

4127057  RUBINETTO A 
SFERA C/S A.PO /  
BALL TAP  A.PO  
33D0853:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA 

4127195 "VALVOLA A 
SFERA; 1""" /  
BALL VALVE, 1"  
056885:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A. 

4127167 "VALVOLA SFERA 
FF- 1""" / BALL LEVEL FF-1"""
CR0412260:  
SILKO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
CR0412260:  
MARENO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO 

4127223 "VALVOLA DI 
SCARICO; 3/4' X 1'"  
/ DRAIN VALVE 3/4' X 1'"
005919:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A. 

4127042 VALVOLA A SFERA 
A.PO 33D1770 /  
BALL VALVE A.PO 33D1770
33D1770:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA 

4127059 VALVOLA SFERA 
MF A.PO /  
BALL VALVE MF A.PO  
33D0890:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA 

4127254 KIT VALVOLA 
SCARICO LAVAGGIO /  
VALVE KIT  
6300833:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA 

4127106 "VALVOLA DI NON 
RITORNO; KIT" /  
BLACKFLOW PREVENTER 
DVGW  
0L3240:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  
048191: 
 ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A. 

4127257 
"RUB.CAR.ACQ.GC408-
DRITTO 1/2"""  
/ TAP 1/2''  
184641: MBM- EUROTEC SRL 
- 

4127175 RUBINETTO 
CARICO ACQUA ø 1/2 FF  
/ SHUT-OFF VALVE ø 1/2 FF
790304640: GICO SPA 



SS&&PP    GGeenneerraall  CCaattaalloogguuee  22001199  

SS&&PP  Spare Parts for Catering & Bar Equipment – Corso Sempione 238/5 - 21052 Busto Arsizio (VA) –Italy- 
phone +39.0331.324053  -  fax +39.0331.671063  -  info@sep-spareparts.com  -  www.sep-spareparts.com 

418 

4127232  RUBINETTO DI 
ARRESTO ENTRATA DESTRA 
MEZZALUNA CORTA / 
WATER TAP DX  
025733:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A. 

4127236  RUBINETTO DI 
ARRESTO ECO AD ANGOLO 
DX 1/2 /  
WATER TAP DX

4127120  "RUBINETTO 
ACQUA DX; 1/2"" FF" / 
"WATER COCK RIGHT 1/2"""" 
FF"""  
003516:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A. 

4127171  "RUBINETTO 
CARICO ACQUA; 1/2""" /  
WATER INLET TAP ø 1/2"
R110120:  
ILSA SPA  
056616:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  
110120: ILSA SPA 

4127129  RUBINETTO 
ROSONE BASSO M3/8 /  
3162191:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  
3162190:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  
3005990:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  
33D3200:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA 

4127132  RUBINETTO 
CARICO ACQUA 
CUOCIPASTA 1/2FF /  
LOAD WATER TAP 
833471: OFFCAR THE GREAT 
COOKING S.R.L. 

4127217  KIT SOSTITUZIONE 
RUBINETTO CARICO ACQUA 
GC408/GC498 / 
REPLACEMENT KIT LOAD 
TAP WATER 408 GC / GC 498  
RIC0004837:  
MBM- EUROTEC SRL - 

4127218  KIT SOSTITUZIONE 
RUBINETTO CARICO ACQUA 
GC477/GC777/GC47 /  
REPLACEMENT KIT LOAD 
TAP WATER GC477 / GC777  
RIC0004838:  
MBM- EUROTEC SRL - 

4127219 KIT SOSTITUZIONE 
RUBINETTO CARICO ACQUA 
GC49/EC49 / REPLACEMENT 
KIT LOAD TAP WATER GC49 / 
EC49  
RIC0004844:  
MBM- EUROTEC SRL - 

4127061 RUBINETTO 3/8" 
A.PO /  
"TAP"" A.PO"  
33D0590:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA 

4127063 RUBINETTO 1/2 
A.PO /  
TAP1/2 A.PO  
33D2040:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA 

4127138 GRUPPO VALVOLA 
SFERA 3/8 COMPLETO /  
COMPLETE BALL VALVE 3/8 
FOR PASTA COOKER  
A00465: GICO SPA 

4127258 RUBINETTO A 
SFERA 1/2"  
COMPLETO DI MANOPOLA / 
TAP 1/2''

4127240 "RUB. DI ARRESTO 
ECO TIPO DRITTO 1/2"" PER 
ACQUA CALDA" /  
WATER TAP 1/2"

4127189 RUBINETTO 
CARICO ACQUA DX ø 1/2 FF / 
RIGHT WATER LOAD TAP ø 
1/2 FF

GAS=1/2", 

4127170 RUBINETTO 
CARICO ACQUA GC66 1320 
1/2FF /  
LOAD TAP WATER GC66 1320 
1 / 2FF  
RTCU600075:  
MBM- EUROTEC SRL -  
C10510:  
EMMEPI GRANDI CUCINE 
S.R.L. 

4127136 KIT SOSTITUZIONE 
RUBINETTO CARICO 
MODULAR /  
TAP MODULAR  
91013000:  
MODULAR PROFESSIONAL 
SRL 
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4127133  RUBINETTO DI 
CARICO ACQUA 
CUOCIPASTA SERIE 90 
1/2"MM /  
TAPWATER LOAD RANGE 
PASTA COOKER 90 1/2 "MM
67801014:  
MODULAR PROFESSIONAL 
SRL  
MA1475300ex:  
MARENO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO 

4127087  RUBINETTO 
ACQUA-ASTA SPEC. FF1/2" / 
"INTAKE TAP FF1/2"""  
004375:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  
7060018: GIORIK SPA  
808037:  
EMMEPI GRANDI CUCINE 
S.R.L. 

4127098  RUBINETTO 
D'ENTRATA CUOCIPASTA 
BERTO'S /  
"SHUT-OFF VALVE 
CONNECTION 1/2"" BERTO'S"
31686800: BERTO'S SPA 

4127228  "VALVOLA DI 
SICUREZZA A MOLLA; 
0,45BAR" / 
 SPRING SAFETY VALVE 
0,45BAR  
056691:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A. 

4127068  VALVOLA 
DEPRESSIONE /  
DEPRESSION VALVE
33G0650: 
 ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA 

4127069  KIT VALVOLA DI 
SICUREZZA 3/4 COMPL. /  
3/4 SAFETY VALVE KIT  
6300515:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  
33G0610EX:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA 

4127222  "RUBINETTONE DI 
SCARICO; 2' M" / 
 "DRAIN TAP ; 2 'M'  
053159:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

4127172  RUBINETTO DI 
SCARICO TECNO ATTACCO 
FISSO DA 1”1/2 FEMMINA /  
DRAIN TAP 1"1/2 FEMALE

4127074 "RUBINETTONE DI 
SCARICO CON SIC.; 2""F" / 
"DRAIN TAP 2"""  
008027:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  
0C4850:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  
0S0285:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A. 

4127155 RUBINETTO DI 
SCARICO DA 1" / 
 DRAIN TAP 1"

4127066 RUBINETTO 
SCARICO 2" A.PO / " 
DRAIN TAP 2"" A.PO"  
33D2291:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  
CR0682780:  
SILKO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
CR0682780:  
MARENO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
33D2290:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA 

4127099 RUBINETTO - RS/18 
ATTACCO 3/4" /  
TAP - RS/18  
RTCU600211:  
MBM- EUROTEC SRL -  
3072720:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  
0C2669:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  
720008ex:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL 
720008:  
MBM- EUROTEC SRL - 

4127035 RUBINETTO 
SCARICO OLIO /  
OIL DRAIN TAP  
PR70014: FABA SRL 

4127190 VALVOLA A SFERA 
MOTORIZZATA /  
BALL VALVE  
LAR65110560:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
R65110560:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO 

4127088 RUBINETTO 
MINISFERA FF 1/2 /  
MINIBALLTAP FF1/2  
MA1031400300:  
SILKO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
1031400300:  
MARENO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
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4127089  RUBINETTO 
MINISFERA M 3/4 F 3/4 /  
MINIBALL COCK M 3/4 F3/4

4127039  RUBINETTO 
MINISFERA FF 1/4" D.8 /  
"MINIBALL COCK FF 1/4"" 
D.8"  
00924: LA SPAZIALE SPA 

4127008  RUBINETTO 
MINISFERA FF3/8 D. 8 /  
MINIBALL COCK FF3/8 D.8

4127237  RUBINETTO 
OTTONE CON FARFALLA 
ALLUMINIO F3/8-M3/8 /  
TAP F3/8-M3/8

4127073  RIDUTTORE DI 
PRESSIONE C/MANOMETRO 
1/6bar /  
PRESSURE-REDUCER WITH 
MANOMETER 1/6bar

4127001  RUBINETTO 
VAPORE RANCILIO 
ADATTABILE /  
STEAM TAP RANCILIO 
ADAPTABLE  
10060110:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO 

4127029  RUBINETTO 
ACQUA/VAP. RANCILIO /  
WATER/STEAM 
TAPRANCILIO  
10060114:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  
10060109:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  
10060100:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO 

4127197  RUBINETTO 
VAPORE CON SFIATO /  
STEAM VALVE WITH 
BREATHER  
10060103ex:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  
10060133:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO 

4127151 RUBINETTO 
VAPORE RAPIDO SX /  
STEAM COCK LEFT  
10060101:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  
10060104:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  
10060134:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  
10060101ex:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  
10060104ex:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO 

4127152 RUBINETTO 
VAPORE RAPIDO DX /  
STEAM COCK RIGHT  
10060102ex:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  
10060106ex:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  
10060135:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO 

4127204 KIT VALVOLINO 
SFIATO RUBINETTO VAPORE 
/ KIT BREATHER VALVE -
STEAM TAP  
10705180:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO 

4127041 RUBINETTO 
MAGISTER A MOLLA COMP / 
COMPLETE SPRING COCK 
MAGISTER  
900116:  
MAGISTER SISTEMA 
CAFFE' SRL 

4127186 RUBINETTO 
ACQUA-VAPORE MAGISTER / 
TAP HOT WATER AND STEAM
900166:  
MAGISTER SISTEMA 
CAFFE' SRL 

4127031 CORPO 
RUBINETTO /  
BODY  TAP 
53003:  
CMA MACCHINE PER CAFFE' 
SRL 

4127032 ASSIEME 
RUBINETTO ACQUA/VAPORE 
/ STEAM/WATER TAP 
56100:  
CMA MACCHINE PER CAFFE' 
SRL  
4656100R:  
CMA MACCHINE PER CAFFE' 
SRL  
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4127083  ASS.RUBINETTO 
VAP.EXCELSIOR T.GOMMA / 
STEAM TAP EXCELSIOR

4127108  RUBINETTO 
COMPLETO DUE/E91 / 
COMPLETE TAP DUE/E91

4127092  RUBINETTO 
VAPORE COMPLETO /  
STEAM TAP COMPLETE SAN 
MARCO

4127109  RUBINETTO 
COMPLETO M20-25-30 
CIMBALI /  
COMPLETE TAP M20-25-30

4127183  RUBINETTO 
VAPORE M39 ( USCITA 
VAPORE PERPENDICOLARE) / 
STEAM VALVE M39 (OUTPUT 
PERPENDICULAR)

4127188  RUBINETTO 
VAPORE CIMBALI   
TAP WATER CIMBALI  
485923022ex:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  
485923030EX:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  
485923050F:  
Gruppo Cimbali S.p.A. 

4127247  ASSIEME CORPO 
RUBINETTO /  
TAP  
915521010 :  
Gruppo Cimbali S.p.A. 

4127260  CORPO 
RUBINETTO VAPORE M39 / 
TAP BODY VAPOR M39  
485605010EX:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  
985759010F:  
Gruppo Cimbali S.p.A. 

4127261  ASTA COMPLETA / 
SHAFT  
485910010EX:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  
485910020F:  
Gruppo Cimbali S.p.A. 

4127229 RUBINETTO 
VAPORE +LANCIA INOX 4 
FORI -NUOVA SIMONELLI- /  
STEAM TAP WITH INOX PIPE -
NUOVA SIMONELLI-  
98006020:  
SIMONELLI GROUP SPA 

4127196 RUBINETTO 
VICTORIA ARDUINO /  
TAPVICTORIA ARDUINO
499000013:  
SIMONELLI GROUP SPA 

4127212 CORPO 
RUBINETTO VAPORE x 
LANCIA SNOD /  
TAP BODY -NUOVA 
SIMONELLI  
07300354:  
SIMONELLI GROUP SPA 

4127156 RUBINETTO 
VAPORE GRIMAC COMPLETO 
/  
COMPLETE STEAM TAP 
GRIMAC

4127182 RUBINETTO 
VAPORE GRIMAC NEW TEN / 
STEAM VALVE NEW TEN 
GRIMAC

4127157 RUBINETTO 
ACQUA GRIMAC COMPLETO / 
COMPLETE WATER TAP 
GRIMAC

4127159 RUBINETTO 
COMPLETO 3/8-LA SPAZIALE- 
/  
COMPLETE TAP  3/8 -LA 
SPAZIALE-  
00216: LA SPAZIALE SPA 

4127160 RUBINETTO 
ASSEMBLATO S5 /  
TAP S5  
08463: LA SPAZIALE SPA 

4127252 CORPO 
RUBINETTO COMPLETO 3/8 
2011 /  
TAP BODY  
10811: LA SPAZIALE SPA 

3/8, 
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4127220  RUBINETTO S.V. / 
TAP S.V.  
SVTMR024: S.V. ITALIA SRL 

4127174  NUCLEO 
RUBINETTO CECILIA /  
CORE TAP CECILIA  
P132/1: LA PICCOLA S.A.S. 

4127187  RUBINETTO 
TIZIANO /  

TAP "TIZIANO"  
SR000077000: SPINEL SRL 

4127165  RUBINETTO 
COMPLETO COMPACT / 
COMPLETE TAP COMPACT

4127033  ASSIEME POMPA 
ACQUA ER/AL+AEA /  
WATER PUMP KIT 
ER/+AL+AEA  
61006:  
CMA MACCHINE PER CAFFE' 
SRL 

4127036  VALVOLA 
DOSATORE SCNR CMA / 
DOSING PUMP VALVE SCNR 
CMA  
56153:  
CMA MACCHINE PER CAFFE' 
SRL 

4127084  VALVOLA 
INFUSIONE FAEMA E61 / 
VALVE FAEMA E61  
2161136656:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  
903835000:  
Gruppo Cimbali S.p.A. 

4127085  VALVOLA 
SCARICO FAEMA / DRAIN 
VALVE FAEMA

4127086  VALVOLA 
EROGAZIONE / OUTPUT 
VALVE  
2161136649: Gruppo Cimbali 
S.p.A. 

4127006 VALVOLA 
SICUREZZA ISPESL 3/8 / 
SAFETY VALVE ISPESL

4127016 VALVOLA 
SICUREZZA 1/2 ISPESL / 
SAFETY VALVE RANCILIO 
ISPESL  
10060512:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  
1932: LA SPAZIALE SPA 

4127010 VALVOLA 
SICUREZZA 1/2 E. /  
SAFETY VALVE 1/2 E.
****************: 
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO 

4127231 KIT VALVOLA 
SICUREZZA CFA /  
VALVE CFA KIT  
537047400:  
Gruppo Cimbali S.p.A. 

4127075 VALVOLA 
SICUREZZA PAVONI /  
SAFETY VALVE PAVONI
395217R: LA PAVONI SPA 

4127007 VALVOLA 
ANTIRISUCCHIO 1/4 /  
ANTI-EDDY VALVE
56150:  
CMA MACCHINE PER CAFFE' 
SRL 

4127009 VALVOLA 
ANTIRISUCCHIO 3/8 /  
ANTI-EDDY VALVE 3/8
10060050:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO 

4127017 VALVOLA RIT.ESP. 
2GR / 
CONTAINMENT/EXPANSION 
VALVE 2GR.  
10706063:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO 

4127044 VALVOLA 
RITEGNO ESPANSIONE Z11 
OMICRON /  
OMICRON CHECK VALVE Z11
10060471:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO 
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4127093  VALVOLA 
RIT.ESP.EPOCA 1GR. /  
CONTAINMENT VALVE 
EPOCA 1GR.  
10060473EX:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  
10060476:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  
10060473:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  
10060475EX:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO 

4127030  VALVOLA 
ANTIRITORNO C/SFERA I. / 
 ANTI-EDDY VALVE

4127055  VALVOLA DI 
RITEGNO M3/8-M3/8 /  
CONTAINMENT VALVE M3/8-
M3/8  
900079:  
MAGISTER SISTEMA 
CAFFE' SRL 

4127056  VALVOLA 
ESPANSIONE REG. 400290 
V/12 /  
EXPANSION VALVE 400290 
V/12  
453201: LA PAVONI SPA 

4127134  VALVOLA 
ESPANSIONE E/91 /  
EXPANSION VALVE E/91

4127145  VALVOLA 
ESPANSIONE /  
EXPANSION VALVE E/91 
10060479:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO 

4127173  VALVOLINO NON 
RITORNO /  
BLACKFLOW PREVENTER  
00280: LA SPAZIALE SPA 

4127248  VALVOLA 
ESPANSIONE COMPLETA /  
EXPANSION VALVE  
01626: LA SPAZIALE SPA 

4127249 CORPO VALVOLA 
RITEGNO /  
VALVE BODY  
01397: LA SPAZIALE SPA 

4127198 FORMAZIONE 
VALVOLA DI SCARICO-RICA- 
/ DRAIN VALVE -spare-

4127135 RUBINETTO DI 
SICUREZZA 3/8"-3/8" /  
"COCK 3/8""-3/8"""

4127048 RUBINETTO 
DISPENSER 3/4" /  
"DISPENSER TAP 3/4"""

4127049 RUBINETTO 
DISPENSER 1/2" /  
"DISPENSER TAP1/2"""

4127262 RUBINETTO DI 
SCARICO PLASTICA 3/8" /  
PLASTIC DRAIN TAP 3/8''

4127245 RUBINETTO 
COMPLETO PER 12 E 19 L /  
COMPLETE TAP  
1002801810: 
 MBM- EUROTEC SRL -  
1002801810: UGOLINI S.P.A. 

4127179 RUBINETTO 
COMPLETO BIANCO /  
VALVE COMPLETE WHITE
05BA0007001 :  
SPM DRINK SYSTEMS SPA 

4127046 VALVOLA NON 
RITORNO PER RISCIACQUO A 
FREDDO /  
COLD RINSING ANTI-EDDY 
VALVE
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4127051  VALVOLA 
ANTIRIFLUSSO DVGW /  
BACK FLOW RESTRICTOR
TR2433: SILANOS SRL 

4127078  VALVOLA NON 
RITORNO F 1/4" /  
"ANTI-EDDY VALVE F 1/4"""
00220419: ELFRAMO SPA 

4115797  DISPOSIT.A/R.(EB) 
CON RACCORDO SFIATO /  
BACK FLOW RESTRICTOR  
144010EX:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  
144010NT:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL 

4127214  GRUPPO VALVOLA 
DI SFIATO X PS LA40 /  
BREATHER VALVE 
ASSEMBLY X PS LA40  
144992:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL 

4127221  VALVOLA DI 
SFIATO POMPA SCARICO /  
BREATHER VALVE DRAIN 
PUMP  
144003:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL 

4127081  VALVOLA 
ANTIRIFLUSSO LS3 /  
ANTI-REFLUX VALVE LS3
261000: LASA SRL 

4127097  RUBINETTO 
COMPLETO / 
 COMPLETE TAP 
101010: FABAR SRL 

4127014  RUBINETTO 
ADDOLCITORE AD /  
WATER-SOFTNER TAPAD

4127122  RUBINETTO 
ADDOLCITORE 3/8" M(V) /  
"WATER-SOFTNER TAP  3/8"" 
M(V)"

4127123 RUBINETTO 
ADDOLCITORE 3/8" F / 
"WATER-SOFTNER TAP3/8"" 
F"

4127142 RUBINETTO 
ADDOLCITORE 3/4" M / 
WATER-SOFTNER  3/4" M

4116003 FASCETTA 
STRINGITUBO 12-20 / 
TIGHTING PIPE CLAMP 12-20
902440: SILANOS SRL  
DW11807:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
048126:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  
FA1220:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO 
12010036: FAGOR 
INDUSTRIALE S.R.L.  
923026:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  
SC46003701*:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
69000081:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  
450103: COMENDA  

4116054 FASCETTA D. 20/32 
/ TIGHTING PIPE CLAMP 30-32
450114:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
CFS18:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL 
29608: HOONVED  

4116055 FASCETTA 25-40 / 
TIGHTING PIPE CLAMP 25-45
047578: ELECTROLUX  
05100005: ELFRAMO SPA  
25807: HOONVED ALI  
450130: HOONVED  

4116170 FASCETTA INOX 
M40 D.40-60 / STAINLESS 
STEEL CLAMP M40 D.40-60  
046878:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  
25809:HOONVED  
05100004: ELFRAMO SPA  
05100003: ELFRAMO SPA  
H450135: HOONVED  
0620040604: MODULAR  
450107:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
450135:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
1665133: HOBART GmbH  
FA4060:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO 
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4116440  FASCETTA IN INOX 
M10 D.10-17 /  
HOSE CLAMP M10 D.10-17  
902439: SILANOS SRL  
36E4320:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  
9180009:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  
450102:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO 

4116441  FASCETTA IN INOX 
M7 D.7-11 /  
HOSE CLAMP M7 D.7-11

4116059  SPAZZOLINO 
DOCCIA /  
SHOWER BRUSH

4116293  SPAZZOLINO 
ACCIAIO /  
STAINLESS STEEL BRUSH

4116194  GRIGLIA 
SCALDATAZZE P4/P6 NERA 
310X310MM /  
BLACK CUP-WARMER GRID 
P4/P6

4116260  FASCETTA 
100X2,5MM 
NEUTRA/NATURAL /  
BAND 100X2,5MM 
NEUTRA/NATURAL

4116261  FASCETTA 
140X2,5MM 
NEUTRA/NATURAL /  
BAND 140X2,5MM 
NEUTRA/NATURAL

4116266  SCOVOLINO /  
SMALL BRUSH

4116572 LATTIERA IN 
ACCIAIO RIVESTIMENTO 
ANTIADERENTE 350 ML /  

NON-STICK COATING STEEL 
MILK 350 ML

4116573 LATTIERA IN 
ACCIAIO RIVESTIMENTO 
ANTIADERENTE 500 ML / 
NON-STICK COATING STEEL 
MILK 500 ML

4116683 GIUNTO MOTORE-
POMPA FLANGIA COMPLETO 
3 PEZZI DIA 40 /  
JOINT

4116004 ROMPIGETTO 
SCARICO GR.NE/T /  
DRAIN JETBREAKER GR.NE/T
38123077*:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  
10090018:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  
10090002:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO 

4116005 ROMPIGETTO 
GRUPPO INOX /  
STAINLESS STEEL 
JETBREAKER GROUP  
25139001:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO 

4116006 VASCHETTA 
SCARICO MACCHINA CAFFE' 
/  
COFFEE MACHINE DRAIN 
BASIN  
38121007:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO 

4116007 GUIDAMOLLA 
SNODO VAPORE RANCILIO / 
STEAM ARTICULATION 
SPRINGDRIVER RANCILIO  
23119005:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO 

4116010 GIGLEUR A 
FREDDO COMPLETO /  
COMPLETE COLD GIGLEUR
10060495ex:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  
10705128:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  
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4116014  COPRILIVELLO 
RE/N /  
LEVEL-COVER RE/N  
38125007:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO 

4116027  PRESSINO A MANO 
PLASTICA /  
PLASTIC MANUAL DAMPNER
38120005:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO 

4116032  CAMMAGRUPPO 
LE RANCILIO /  
CAM 
20112501:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO 

4116038  TESTATA GRUPPO 
LEVA RANCILIO /  
RANCILIO LEVER GROUP 
HEAD  
22200502: 
 RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO 

4116067  DADO 
FERMAGUARNIZIONE NE / 
BLOCKING GASKET NUT NE
23206008:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO 

4116070  GIGLEUR GR.NE 
RANCILIO /  
GIGLEUR GR.NE RANCILIO  
10060603:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  
23212018:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  
10060507:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  
10060612:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO 

4116076  PIPA SCARICO 
CIMBALI/RANCILIO CON 
PASSAGGIO MAGGIORATO / 
DRAIN PIPE 
CIMBALI/RANCILIO  
69000701:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  
210003:  
MAGISTER SISTEMA 
CAFFE' SRL 

4116081  ROTELLA 
REGOLAZIONE 
MACINATURA MD /  
GRINDING ADJUSTMENT 
WHEEL  
38120065:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO 

4116095 CANDELA 
PORTAGUARNIZIONE /  
CANDLE gasket holder  
10705010:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO 

4116570 PANNELLO 
COMANDI EPOCA 
1GR.GRIGIO+FISSAGGI /  
EPOCA PANEL GREY 1GR
10700227:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO 

4116173 PANNELLO 
COMANDI GRIGIO EPOCA 2 
GR /  
CONTROL PANEL EPOCA 2 
GR.  
38123755B: 
 RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  
38123759EX:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  
10700229: 
 RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO 

4116211 PANNELLO 
COM.ROSSO EPOCA 2GR. /  
CONTROL PANEL EPOCA 2 
GR RED 
38123755:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  
10700230:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  
38123755ex:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  

4116395 COPRITASTIERA 
GRIGIO /  
KEYBOARD COVER 
38123760:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  
38123761B:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO 

4116574 PANNELLO 
COMANDI E 3GR. /  
CONTROL PANEL E 3GR
32331121:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO 

4116474 FIANCO SX GRIGIO 
METALLIZZATO EPOCA /  
SIDE SX METALLIC GREY 
EPOCA  
38123754B:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO 

4116483 FIANCO DX 
GRIGIO METALLIZZ.EPOCA-
PL- /  
SIDE DX METALLIC GREY 
EPOCA  
38123753B:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO 
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4116609  FIANCO SX ROSSO 
METALIZZATO EPOCA /  
SIDE LEFT METALLIC RED 
EPOCA  
38123754A:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO 

4116610  FIANCO DX ROSSO 
METALIZZATO EPOCA /  
SIDE DX METALLIC RED 
EPOCA  
38123753A:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO 

4116186  FIANCHETTO 
SINISTRO /  
LEFT SIDE 
38123506:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO 

4116544  FIANCHETTO 
INFERIORE SX /  
LOWER LEFT SIDE COVER
21300761:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO 

4116553  FIANCHETTO SX 
GRIGIO /  
LEFT SIDE GREY  
10905006A:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO 

4116554  FIANCHETTO DX 
GRIGIO /  
RIGHT SIDE GREY  
10905005A:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  

4116643  FIANCHETTO 
BACIN. DX /  
SIDE DX  
38123911:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO 

4116644  FIANCHETTO 
BACIN. SX / SIDE SX  
39123912: RANCILIO 
GROUP SPA CON SOCIO 
UNICO 

4116213  COPRIGRUPPO 
EPOCA / COVER-BREW 
GROUP  
21300741: RANCILIO 
GROUP SPA CON SOCIO 
UNICO  
38123870: RANCILIO 
GROUP SPA CON SOCIO 
UNICO 

4116357 GRIGLIE 
POGGIATAZZE 
PLAST.NUOVO TIPOX 
BACINELLA / CUP-WARMER 
GRID NEW MODEL  
38123666EX: RANCILIO 
GROUP SPA CON SOCIO 
UNICO  
38120591: RANCILIO 
GROUP SPA CON SOCIO 
UNICO 

4116568 GRIGLIA 
POSATAZZE .2GR. /  
GRID-BASED CUPS .2GR
32331351: 
 RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO 

4116631 
PROTEZ.LATERALE 
BACINELLA DX CLASSE 10/07 
/ LATERAL PROTECTION DX 
CLASS 10/07  
38123668:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO 

4116632 
PROTEZ.LATERALE 
BACINELLA SX CLASSE 10/07 
/ LATERAL PROTECTION SX 
CLASS 10/07  
38123667:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO 

4116233 CHIUSURA 
MAGNETICA C10 /  
MAGNETIC LOCK C10
69000980: 
 RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO 

4116429 CORPO GRUPPO 
CON INFUSORE /  
BODY GROUP WITH INFUSER
10705405:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  
20101901:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO 

4116640 CORPO GRUPPO 
LEVA /  
BODY LEVER GROUP  
20101527: 
 RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO 

4116641 SQUADR. GR.LE /  
BRACKET 
32579003:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO 
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4116642  COPRITESTATA 
CLASSE 6 LEVA /  
COVER CLASS 6  
10781168:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO 

4116651  SPINA 
TEMPERATA / PIN  
26118005:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO 

4116653  GUIDAMOLLA 
GR.LE/S /  
GUIDE SPRING  
20119502:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO 

4116655  PISTONE D.50 
LEVA /  
PISTON  
23000262:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  
20116501ex:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO 

4116531  ASSIEME CARICO 
MANUALE /  
POWER SUPPLY COCK  
10706083:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO 

4116528  BRACCIO 
AMMORTIZZ.GR RE /  
RINSE ARM  
20122642:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  
20122641EX:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO 

4116234  TARGHETTA C10 / 
PLATE C10  
42200122:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO 

4116616  TARGHETTA 
CLASSE 6 /  
PLATE C6  
42200128:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO 

4116235  TARGHETTA C10 / 
PLATE C10  
42200124: 
 RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO 

4116690 TARGHETTA 
CLASSE 8 /  
PLATE CLASS 8  
42200129:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO 

4116685 GRIGLIA 
POSATAZZE 3GR.C9 /  
GRID
32331737:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO 

4116686 KIT PANNELLO 
COMANDI CLASSE 9 3GR. / 
 CONTROL PANEL KIT  
10700332:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO 

4116687 CHIUSURA 
LANCIA ACQUA-VAPORE C9 / 
STEAM PIPE CLOSING  
38120508:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO 

4116688 PANNELLO 
COMANDI 2GR.C8/DE + 
targhetta /  
CONTROL PANEL WITH 
PLATE 2GR.C8/DE  
10705572:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO 

4116688 PANNELLO 
COMANDI 2GR.C8/DE + 
targhetta /  
CONTROL PANEL WITH 
PLATE 2GR.C8/DE  
10705572:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO 

4116689 MASCHERINA 2GR.
CLASSE 6-8 /  
CONTROL PANEL 2GR 
COVER 
32331140:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO 

4116242 VASCHETTA 
SCARICO NSF /  
DRAIN TANK NSF  
38123513:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO 

4116460 GUIDAMMO 
TEFLON SNODO VAPORE / 
BUSH FOR STEAM PIPE  
36930016:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO 
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4116470  COPRIGRUPPO 
CROMATO /  
GROUP COVER  
21300780:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO 

4116585  COPRIGRUPPO 
C7/2012 /  
COVER GROUP C7 / 2012  
38120523:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  
21300790:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO 

4116549  COPRIGRUPPO 
CROMATO CLASSE 10 / 
CHROME COVER GROUP 
CLASS 10  
21300760:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO 

4116615  ASSIEME 
COPRIGRUPPO CLASSE 9/2013 
/ COVER GROUP CLASS 
9/2013  
38120541:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO 

4116551  GIGLEUR CON 
MOLLA /  
GIGLEUR WITH SPRING  
80230070:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO 

4116596  KIT STARTER 
MODULO IDRAULICO 24V /  
STARTER KIT HYDRAULIC 
MODULE 24V  
10700299:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO 

4116621  KIT LEVER 
CAMME SX RUBINETTO 
VAPORE RAPIDO /  
LEFT KIT FOR TAP  
10701240:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO 

4116622  KIT LEVER 
CAMME DX RUBINETTO 
VAPORE RAPIDO /  
RIGHT KIT FOR TAP  
10701239:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO 

4116209  DIFFUSORE 
DIVINA /  
DIFFUSER DIVINA  
25739500:  
CMA MACCHINE PER 
CAFFE' SRL 

4116210 DIST.PORTA 
DOCCETTA DIVINA /  
NET SHOWER SPACER 
DIVINA  
25422001:  
CMA MACCHINE PER 
CAFFE' SRL  

4116219 VASCHETTA 
SCARICO ASTORIA /  
DRAIN TANK ASTORIA
15501ex:  
CMA MACCHINE PER 
CAFFE' SRL 

4116311 DIFFUSORE / 
DIFFUSER  
25422008:  
CMA MACCHINE PER 
CAFFE' SRL  
25422004EX:  
CMA MACCHINE PER 
CAFFE' SRL 

4116206 VASCHETTA 
SCARICO SPAZIALE TIPO 
SUPER 3000 /  
DRAIN TANK SPAZIALE 
SUPER TYPE 3000  
01590: LA SPAZIALE SPA  
1590: LA SPAZIALE SPA 

4116464 ADESIVO 
RESINATO ACQUA S5 /  
ADHESIVE RESINED WATER 
S5 
08532: LA SPAZIALE SPA 

4116465 ADESIVO 
RESINATP14-F4O VAPORE / 
ADHESIVE RESINED 14-F4O 
STEAM  
08531: LA SPAZIALE SPA 

4116485 PANNELLO 
COMANDI IN PLASTICA S3 
SELETRON /  
P.C. PANEL S3 SELETRON  
06302: LA SPAZIALE SPA 

4116503 PANNELLO 
COMANDI IN PLASTICA S3 
EK / P.C. PANEL S3 EK  
06300: LA SPAZIALE SPA 

4116504 PANNELLO 
PLASTICA 2 MANOPOLE S3 / 
PANEL 2 KNOBS S3  
06043: LA SPAZIALE SPA 
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4116541  ASTA RUBINETTO / 
ROD TAP  
08461: LA SPAZIALE SPA 

4116601  CORNICE PER 
LEVISMO RUBINETTO 
SPAZIALE /  
FRAME FOR LEVER 
MECHANISM TAP- LA 
SPAZIALE  
8489: LA SPAZIALE SPA 

4116603  BACINELLA IN 
BAYBLEND 2 GR. /  
BASIN DISCHARGE 
BAYBLEND 2 GR  
01527: LA SPAZIALE SPA 

4116606  BIELLETTA PER 
RUBINETTO -SPAZIALE- /  
CONNECTING ROD FOR TAP -
SPAZIALE-  
08467: LA SPAZIALE SPA 

4116607  CHIAVETTA x 
BULLONE DOCCETTA 
SPAZIALE /  
KEY FOR BOLT SHOWERS 
SPAZIALE  
00635: LA SPAZIALE SPA 

4116506  CORPO GRUPPO 85 
/ GROUP BODY 85

4116627  PERNO LEVA /  
PIN LEVER  
01707: LA SPAZIALE SPA 

4116628  BRACCETTO 
TRASCINAMENTO 
CALAMITA / ARM DRAG 
MAGNET  
00622: LA SPAZIALE SPA 

4116629  RACCORDO PER 
SCARICO VALVOLA 1/8F /  
FITTING FOR EXHAUST 
VALVE 1/8F  
01511: LA SPAZIALE SPA 

4116630 COPRIGRUPPO 
CROMATO S40 /  
CHROMED COVER GROUP 
S40  
09779: LA SPAZIALE SPA 

4116639 GALLEGGIANTE 
CON COPRICONTATTO / 
FLOAT  
01322: LA SPAZIALE SPA 

4116647 LATERALE 
VETRINETTA S5 /  
SIDE PANEL S5  
08498: LA SPAZIALE SPA 

4116648 PANNELLO ABS 
PER TASTIERA 
PROGRAMMAZIONE S5 /  
KEYBOARD ABS PANEL S5
08486: LA SPAZIALE SPA 

4116649 TARGHETTA S3 EK 
/ PLATE S3 EK  
06358ex: LA SPAZIALE SPA 
06763: LA SPAZIALE SPA 

4116658 GOMMA 
MANOPOLA VAPORE / 
HANDLE COVER  
04959: LA SPAZIALE SPA 

4116659 TAPPO 
MANOPOLA VAPORE S2-S1 1 
GR /  
HANDLE CAP  
10661: LA SPAZIALE SPA 

4116660 BACINELLA INOX 
SPAZIALE S2 GRUPPI 3 / 
 BASIN S2 3 GROUPS  
10879: LA SPAZIALE SPA 

4116661 COPRISCARICO 
INOX S2 GRUPPI 3 /  
DRAIN COVER S2 3 GROUPS
10894: LA SPAZIALE SPA 
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4116662  TAPPO CROMATO 
FIANCO ESTERNO S2 /  
CAP  
10596: LA SPAZIALE SPA 

4116663  COMPLETAMENTO 
BASE S2 GRUPPI 3 /  
BASIC COMPLETION S2 3 
GROUPS  
10891: LA SPAZIALE SPA 

4116665  LATERALE 
INFERIORE NERO S2 /  
SIDE PANEL S2  
10631: LA SPAZIALE SPA 

4116666  FRONTALE INOX 
S2 EK 3 GRUPPI /  
INOX FRONT PANEL S2 EK 3 
GROUPS  
10903: LA SPAZIALE SPA 

4116667  TUBO POZZETTO 
RESISTENZA NICHELATO / 
SENSOR HOSE  
05726T: LA SPAZIALE SPA 

306, 6, M10, 4, 

4116668  BUSSOLA SNODO 
TUBO VAPORE /  
BUSHING  
7579: LA SPAZIALE SPA 

4116678  COMPLETAMENTO 
COPRIVITE FRONTALINO S5 / 
COVER  
08490: LA SPAZIALE SPA 

4116680  COPERTURA ABS 
SCARICHI S1 2 GRUPPI / 
COVER  
11105: LA SPAZIALE SPA 

4116681  CROCE FERMO 
GALLEGGIANTE /  
CROSS  
07824: LA SPAZIALE SPA  
7824: LA SPAZIALE SPA 

4116217 PIPA LIVELLO 
MGST /  
LEVEL PIPE MGST  
010041: MAGISTER 
SISTEMA CAFFE' SRL 

4116218 VASCHETTA 
SCARICO 70/100 2 GR /  
DRAIN BASIN 70/100 2 GR
900058:  
MAGISTER SISTEMA 
CAFFE' SRL 

4116267 FERMAPASTIGLIA 
RUB. /  
STOP GASKET SCREW  
100012:  
MAGISTER SISTEMA 
CAFFE' SRL 

4116228 COPRILIVELLO 
MGST /  
LEVEL COVER MGST  
030114EX:  
MAGISTER SISTEMA 
CAFFE' SRL  
030145:  
MAGISTER SISTEMA 
CAFFE' SRL 

4116258 COLLETTORE 
COMPLETO /  
MANIFOLD COMPLETE  
900022:  
MAGISTER SISTEMA 
CAFFE' SRL 

4116273 ROMPIGETTO 
GRUPPO -INOX- /  
Jet breaker -INOX-  
100002:  
MAGISTER SISTEMA 
CAFFE' SRL 

4116279 MUSETTO / 
SHOWER LOWERING  
100001:  
MAGISTER SISTEMA 
CAFFE' SRL 

4116391 PESCANTE 
CALDAIA /  
BOILER DRAUGHT
900036:  
MAGISTER SISTEMA 
CAFFE' SRL 

4116392 INIETTORE 
SCAMB. /  
INJECTOR  
900035:  
MAGISTER SISTEMA 
CAFFE' SRL 
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4116431  COPERTURA 
GRUPPO /  
COVER FOR GROUP  
030090:  
MAGISTER SISTEMA 
CAFFE' SRL 

4116434  LATERALE BACIN. 
DX /  
BASIN SIDE RIGHT 
030147:  
MAGISTER SISTEMA 
CAFFE' SRL 

4116435  LATERALE BACIN. 
SX /  
BASIN SIDE LEFT 
030148:  
MAGISTER SISTEMA 
CAFFE' SRL 

4116439  VASCHETTA 
SCARICO /  
DRAIN BASIN  
900077:  
MAGISTER SISTEMA 
CAFFE' SRL 

4116473  PORTAPASTIGLIA 
RUBINETTO /  
TAP pad holder  
100112:  
MAGISTER SISTEMA 
CAFFE' SRL 

4116463  TUBO CALDAIA - 
LIVELLO INFERIORE /  
PIPE  
040063:  
MAGISTER SISTEMA 
CAFFE' SRL 

4116502  TUBO CALDAIA - 
VAPORE SX /  
PIPE  
040030:  
MAGISTER SISTEMA 
CAFFE' SRL 

4116527  FORNELLO GAS 3 
GR. /  
GAS BURNER 3 GR.  
210020:  
MAGISTER SISTEMA 
CAFFE' SRL 

4116569  SPRUZZATORE 
ACQUA CALDA /  
HOT WATER OUTLET  
900179:  
MAGISTER SISTEMA 
CAFFE' SRL 

4116590 INFUSORE / 
INFUSER  
900091:  
MAGISTER SISTEMA 
CAFFE' SRL 

4116617 FIANCHETTO 
STILO DX /  
SIDE RIGHT  
030181:  
MAGISTER SISTEMA 
CAFFE' SRL 

4116650 FIANCHETTO 
STILO SX /  
SIDE LEFT  
030182:  
MAGISTER SISTEMA 
CAFFE' SRL 

4116241 MASCHERINA PER 
LIVELLO /  
MASK FOR LEVEL GLASS

4116294 INIETTORE FAEMA 
E91 /  
INJECTOR FAEMA E91

4116489 LEVA COMANDO 
GR..E/61 C/ROTELLA / 
 LEVER FOR FAEMA 
CHROME-PLATED BRASS

4116490 CAMME IN 
OTTONE /  
BRASS CAMS

4116492 FUNGHETTO 
SILICONE 70 Sh /  
SILICONE GASKET 70 Sh

4116281 ROMPIGETTO 
GR.EROGAZIONE /  
STOP JET  
07300124:  
SIMONELLI GROUP SPA 
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4116282  PADIGLIONE 
GRUPPO PR/.MAC /  
GROUP FLANGE PR/.MAC
98004000:  
SIMONELLI GROUP SPA 

4116538  RETINA PIANO 
LAVORO 3 GR. /  
MESH WORK PLAN 3 GR.  
03001767:  
SIMONELLI GROUP SPA 

4116593  PISTONCINO 
CHIUSURA COMPLETO / 
COMPLETE GASKET HOLDER 
FOR TAP  
98008004:  
SIMONELLI GROUP SPA 

4116594  TAPPO PORTA 
MOLLA R.V. PR. 3/8" /  
COUPLING 3/8" ø SPRING 
HOLDER  
07300110:  
SIMONELLI GROUP SPA 

4116595  ASTA INOX 
RUBINETTO VAPORE / 
 TAP STAINLESS STEEL PIN
07300221:  
SIMONELLI GROUP SPA 

1120092  COPPIA MACINE 
HAUS ANFIM D.50 /  
PAIR GRINDERS HAUS ANFIM 
D.50  
50: ANFIM SRL 

H=7,5mm,  
Ø interno/internal=30mm,  
Ø esterno/external=50mm, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
3 fori/holes, INOX, ANFIM, 

PIANA/PLANE, 

1120113  COPPIA MACINE 
ANFIM Ø 54 SX /  
PAIR GRINDERS ANFIM Ø 54 
SX  
54: ANFIM SRL 

H=8mm,  
Ø interno/internal=32mm,  
Ø esterno/external=54mm, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
3 fori/holes, INOX, ANFIM, 

PIANA/PLANE, 

1120008 COPPIA MACINE 
ANFIM D.64 sx /  
PAIR GRINDERS ANFIN D. 64

H=9mm,  
Ø esterno/external=64mm, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
3 fori/holes, INOX, ANFIM, 

PIANA/PLANE, Ø 
interno/internal=37mm, 

1120030 COPPIA MACINE 
ANFIM D.75 SX /  
PAIR GRINDERS ANFIN D.75 
LEFT

H=9mm,  
Ø esterno/external=75mm, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
3 fori/holes, INOX, ANFIM, 

PIANA/PLANE, Ø 
interno/internal=43mm, 

1120047 COPPIA MACINE 
MM64 DIS.1224 ARISTARCO /  
PAIR GRINDERS MM64 
ARISTARCO  
70111:  
ARISTARCO / KASTEL S.P.A. 

H=8,5mm,  
Ø esterno/external=64mm, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
3 fori/holes, INOX, 

ARISTARCO, PIANA/PLANE, 
Ø interno/internal=37mm, 

1120079 COPPIA MACINE 
CASADIO D. 84 /  
PAIR GRINDERS CASADIO D. 
84

H=9mm,  
Ø interno/internal=49mm,  
Ø esterno/external=83mm, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
3 fori/holes, INOX, 

CASADIO, PIANA/PLANE, 

1120085 COPPIA MACINA 
PIANA CASADIO THEO D.84 /  
PAIR GRINDERS CASADIO 
THEO D.84

H=9mm,  
Ø interno/internal=46mm,  
Ø esterno/external=84mm, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
3 fori/holes, INOX, 

CASADIO, PIANA/PLANE, 
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1120021  COPPIA MACINE 
CIMBALI D.54 /  
PAIR GRINDERS CIMBALI D. 
54

H=8mm,  
Ø esterno/external=54mm, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
3 fori/holes, INOX, 

CIMBALI, PIANA/PLANE,  
Ø interno/internal=32mm, 

1120004  COPPIA MACINE 
CIMBALI D. 64 /  
PAIR GRINDERS CIMBALI D. 
64
427868000:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  
465995000: 
Gruppo Cimbali S.p.A. 

H=9mm,  
Ø esterno/external=64mm, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
3 fori/holes, INOX, 

CIMBALI, PIANA/PLANE,  
Ø interno/internal=38mm, 

1120068  COPPIA MACINE 
CIMBALI-FAEMA D.75 DX / 
PAIR GRINDERS CIMBALI D. 
75 DX

H=9mm,  
Ø esterno/external=75mm, 
Ø interno/internal=43mm, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
3 fori/holes, INOX, 

CIMBALI, PIANA/PLANE, 
FAEMA,  

1120057  COPPIA MACINE 
D.80 /  
PAIR GRINDERS D. 80 
SCREWED  
75307:  
DITTING MASCHINEN AG 

H=9,2mm,  
Ø esterno/external=80mm, 
Ø interno/internal=41mm 

MONOFASE/MONOPHASE, 
2 fori/holes, INOX, 

DITTING, PIANA/PLANE,  

1120058  COPPIA MACINE 
D.90 MSN /  
PAIR GRINDERS D. 90 MSN  
75400:  
DITTING MASCHINEN AG 

H=9,2mm,  
Ø esterno/external=90mm, 
Ø interno/internal=46mm, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
2 fori/holes, INOX, 

DITTING, PIANA/PLANE, 

1120059 COPPIA MACINE 
D.100 MSN /  
PAIR GRINDERS D.100 MSN

H=9,2mm,  
Ø esterno/external=100mm, 

Ø interno/internal=46mm 
MONOFASE/MONOPHASE, 

4 fori/holes, INOX, 
DITTING, PIANA/PLANE, , 

1120099 COPPIA MACINE 
DITTING D.120 KFA/KFR1203 / 
COUPLE GRINDING D.120 
DITTING KFA/KFR1203

Ø esterno/external=120mm,Ø 
interno/internal=64mm,  

MONOFASE/MONOPHASE, 
4 fori/holes, INOX, 

DITTING, PIANA/PLANE, 

1120060 COPPIA MACINE 
D.140 P MSN /  
PAIR GRINDERS D.140 P MSN
75702:  
DITTING MASCHINEN AG 
275702:  
DITTING MASCHINEN AG 

H=9,2mm,  
Ø esterno/external=140mm, 
Ø interno/internal=70mm, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
4 fori/holes, INOX, 

DITTING, PIANA/PLANE, 

1120102 COPPIA MACINE 
DITTING D.180 H9 /  
PAIR OF BLADES D.180 
DITTING H9

H=9mm,  
Ø esterno/external=180mm, 
MONOFASE/MONOPHASE, 

3 fori/holes, INOX, 
DITTING, PIANA/PLANE, 

1120098 COPPIA MACINE 
EUREKA D.64 /  
PAIR OF GRINDING EUREKA 
d.64

H=9mm,  
Ø esterno/external=64mm, 
Ø interno/internal=37,6mm, 
MONOFASE/MONOPHASE, 
3 fori/holes, INOX, EUREKA, 

PIANA/PLANE, 
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1120100  COPPIA MACINE 
PIANE mm65 EUREKA OR / 
GRINDING BLADES FLAT 
mm65 EUREKA  
MAC64CP:  
EUREKA - CONTI VALERIO 
SRL 

H=9mm,  
Ø esterno/external=65mm, 
Ø interno/internal=38mm,  

MONOFASE/MONOPHASE, 
3 fori/holes, INOX, EUREKA, 

PIANA/PLANE, 

1120101  COPPIA MACINE 
PIANE mm75 OR /  
GRINDING BLADES FLAT mm 
75 EUREKA OR  
MAC74CP:  
EUREKA - CONTI VALERIO 
SRL 

H=9mm,  
Ø esterno/external=75mm, 
Ø interno/internal=38mm,  

MONOFASE/MONOPHASE, 
3 fori/holes, INOX, EUREKA, 

PIANA/PLANE, 

1120014  COPPIA MACINE 
QUICK/FAEMA 49DX /  
PAIR GRINDERS 
QUICK/FAEMA 49 RIGHT

H=8mm,  
Ø esterno/external=49mm, 
Ø interno/internal=30mm, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
3 fori/holes, INOX, QUICK 

MILL, PIANA/PLANE, 
FAEMA, 

1120020  COPPIA MACINE 
FAEMA D.54DX /  
PAIR GRINDERS FAEMA D. 54 
RIGHT

H=8mm,  
Ø esterno/external=54mm, 
Ø interno/internal=31mm, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
3 fori/holes, INOX, FAEMA, 

PIANA/PLANE,  

1120025  MACINE FAEMA D. 
54 SX /  
PAIR GRINDERS FAEMA D. 54 
LEFT

H=8mm,  
Ø esterno/external=54mm, 
Ø interno/internal=31mm,  

MONOFASE/MONOPHASE, 
3 fori/holes, INOX, FAEMA, 

PIANA/PLANE,  

1120019 COPPIA MACINE 
FAEMA D64 DX /  
PAIR GRINDERS FAEMA D64 
RIGHT

H=9mm,  
Ø esterno/external=64mm, 
Ø interno/internal=37mm, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
3 fori/holes, INOX, FAEMA, 

PIANA/PLANE, 

1120022 MACINE 
FIORENZATO D. 64 /  
PAIR GRINDERS FIORENZATO 
D. 64  
1120022:  
FIORENZATO M.C. SRL 

H=9mm,  
Ø esterno/external=64mm, 
Ø interno/internal=33mm, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
3 fori/holes, INOX, 

FIORENZATO, 
PIANA/PLANE, 

1120107 COPPIA MACINE 
FIORENZATO CS D.64 DX / 
PAIR GRINDERS FIORENZATO 
CS D.64 DX  
1120107:  
FIORENZATO M.C. SRL 

H=8,5mm,  
Ø esterno/external=64mm, 
Ø interno/internal=37mm,  

MONOFASE/MONOPHASE, 
3 fori/holes, INOX, 

FIORENZATO, 
PIANA/PLANE, 

1120115 COPPIA MACINE 
D.75 QUAMAR/FIORENZATO / 
PAIR GRINDERS D.75 
QUAMAR/FIORENZATO  
260014: QUAMAR SRL 

H=10,5mm,  
Ø esterno/external=75mm, 
Ø interno/internal=43mm,  

MONOFASE/MONOPHASE, 
3 fori/holes, INOX, 

QUAMAR, PIANA/PLANE, 
FIORENZATO, 

1120106 COPPIA MACINE 
FIORENZATO MC 82,5 DX / 
PAIR GRINDERS FIORENZATO 
MC 82,5 DX  
1120106:  
FIORENZATO M.C. SRL 

H=9,5mm,  
Ø esterno/external=82,5mm,

Ø interno/internal=49mm,  
MONOFASE/MONOPHASE, 

3 fori/holes, INOX, 
FIORENZATO, 
PIANA/PLANE, 
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1120024  COPPIA MACINE 
FIORENZATO D. 83 /  
PAIR GRINDERS FIORENZATO 
D. 83  
1120024:  
FIORENZATO M.C. SRL 

H=10,4mm,  
Ø interno/internal=45mm, 
Ø esterno/external=83mm, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
3 fori/holes, INOX, 

FIORENZATO, 
PIANA/PLANE,  

1120109  COPPIA MACINE 
50/1400 M2 /  
PAIR GRINDERS 50/1400 M2
C244006: MACAP SRL 

H=7,5mm,  
Ø esterno/external=50mm, 
Ø interno/internal=30mm,  

MONOFASE/MONOPHASE, 
3 fori/holes, INOX, MACAP, 

PIANA/PLANE, 

1120071  COPPIA MACINE D. 
58/1400 /  
PAIR GRINDERS D. 58/1400  
C0004M135: MACAP SRL 

H=9mm,  
Ø esterno/external=58mm, 
Ø interno/internal=35mm,  

MONOFASE/MONOPHASE, 
3 fori/holes, INOX, MACAP, 

PIANA/PLANE, 

1120083  COPPIA MACINE D. 
58 M5D /  
PAIR GRINDERS D. 58 M5D  
C0004M135A: MACAP SRL 

H=9mm,  
Ø esterno/external=58mm, 
Ø interno/internal=35mm,  

MONOFASE/MONOPHASE, 
3 fori/holes, INOX, MACAP, 

PIANA/PLANE, 

1120096  COPPIA MACINE D. 
65/1400 MACAP /  
COUPLE GRINDING BLADES 
D. 65/1400 MACAP  
C0004M122: MACAP SRL 

H=8,5mm,  
Ø esterno/external=65mm, 
Ø interno/internal=38mm,  

MONOFASE/MONOPHASE, 
3 fori/holes, INOX, MACAP, 

PIANA/PLANE, 

1120097 COPPIA MACINE D. 
65/900 /  
COUPLE GRINDING D. 65/900
C0004M122A: MACAP SRL 

H=8,5mm,  
Ø esterno/external=65mm, 
Ø interno/internal=38mm,  

MONOFASE/MONOPHASE, 
3 fori/holes, INOX, MACAP, 

PIANA/PLANE, 

1120104 COPPIA MACINE 70 
/  
PAIR OF BLADES 70  
C0004M123: MACAP SRL 

H=9mm,  
Ø esterno/external=70mm, 
Ø interno/internal=38mm,  

MONOFASE/MONOPHASE, 
3 fori/holes, INOX, MACAP, 

PIANA/PLANE, 

1120111 COPPIA MACINE 
74/1400 /  
PAIR GRINDERS 74/1400  
C0004M121: MACAP SRL 

H=9mm,  
Ø esterno/external=74mm, 
Ø interno/internal=43mm,  

MONOFASE/MONOPHASE, 
3 fori/holes, INOX, MACAP, 

PIANA/PLANE, 

1120073 COPPIA MACINE D. 
75/900 /  
PAIR GRINDERS D. 75/900  
C0004M121A: MACAP SRL 

H=9mm,  
Ø esterno/external=75mm, 
Ø interno/internal=45mm,  

MONOFASE/MONOPHASE, 
3 fori/holes, INOX, MACAP, 

PIANA/PLANE, 

1120114 COPPIA MACINE 
75/900 TITANIUM /  
PAIR GRINDERS 75/900 
TITANIUM  
C0004M121E: MACAP SRL 

H=9mm, 
Ø esterno/external=75mm,  
Ø interno/internal=43mm,  

MONOFASE/MONOPHASE, 
3 fori/holes, 

TITANIO/TITANIUM, 
MACAP, PIANA/PLANE, 
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1120044  COPPIA MACINE 
MAHLKOENIG D.65 K30ES / 
PAIR GRINDERS X K30ES D. 65 
MAHLKOENIG  
306715:  
MAHLKOENIG GmbH & Co. Kg 

H=8,3mm,  
Ø esterno/external=65mm, 
Ø interno/internal=38mm,  

MONOFASE/MONOPHASE, 
2 fori/holes, INOX, 

MAHLKOENIG, 
PIANA/PLANE,  

1120053  COPPIA MACINE 
MAHLKONIG GUATEMALA SB 
/  
PAIR GRINDERS MAHLKONIG 
GUATEMALA SB  
3921:  
MAHLKOENIG GmbH & Co. Kg 

H=9,2mm,  
Ø esterno/external=73mm, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
3 fori/holes, INOX, 

MAHLKONIG, 
PIANA/PLANE, 

1120054  COPPIA MACINE 
MAHLKONIG EP43 - EK43 / 
PAIR GRINDERS MAHLKONIG 
EP43  
303931:  
MAHLKOENIG GmbH & Co. Kg 

H=9mm,  
Ø esterno/external=98mm, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
3 fori/holes, INOX, 

MAHLKONIG, 
PIANA/PLANE, 

1120042  COPPIA MACINE 
MAHLKOENIG PER K501 D.115 
/  
PAIR GRINDERS X K501 D. 115
310140:  
MAHLKOENIG GmbH & Co. Kg 

Ø esterno/external=115mm, 
MONOFASE/MONOPHASE, 

1 foro/hole, INOX, 
MAHLKOENIG, 
PIANA/PLANE, 

1120039  COPPIA MACINE 
INOX H9,4,X D.120SX 
MAHLKOENIG /  
PAIR GRINDERS H9,4 X D.120 
LEFT MAHLKOENIG  
303912:  
MAHLKOENIG GmbH & Co. Kg 

H=9,4mm,  
Ø esterno/external=120mm, 
Ø interno/internal=60mm, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
3 fori/holes, INOX, 

MAHLKOENIG, 
PIANA/PLANE,  

1120045 COPPIA MACINE 
MAHLKOENIG PER DK7LS 
D.180 H.13,5 /  
PAIR GRINDERS X DK7LS D. 
180 H.13,5 MAHLKOENIG  
303950:  
MAHLKOENIG GmbH & Co. Kg

H=13,5mm,  
Ø esterno/external=180mm, 
MONOFASE/MONOPHASE, 

3 fori/holes, INOX, 
MAHLKOENIG, 
PIANA/PLANE, 

1120064 COPPIA MACINE 
DK15LH TC D.130 H.12 / PAIR 
GRINDERS  
308293: 
MAHLKOENIG GmbH & Co. Kg

H=12mm,  
Ø esterno/external=130mm, 
MONOFASE/MONOPHASE, 

3 fori/holes, INOX, 
MAHLKONIG, 

PIANA/PLANE, 

1120046 COPPIA MACINE 
MAHLKOENIG PER DK5LS-
DK15 D.130 H.12 /  
PAIR GRINDERS X DK5LS 
D.130 H.12 MAHLKOENIG  
303941:  
MAHLKOENIG GmbH & Co. Kg

H=12mm,  
Ø esterno/external=130mm, 
MONOFASE/MONOPHASE, 

3 fori/holes, INOX, 
MAHLKOENIG, 
PIANA/PLANE, 

1120065 COPPIA MACINE 
MAZZER MINI D.58 /  
PAIR GRINDERS MAZZER 
MINI D.58  
FMA00182DQQQ:  
Mazzer Luigi S.p.a. 

H=8,5mm,  
Ø esterno/external=58mm, 
Ø interno/internal=33mm, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
3 fori/holes, INOX, MAZZER, 

PIANA/PLANE,  

1120077 COPPIA MACINE 
MAZZER LUX /  
PAIR GRINDERS MAZZER LUX
FMA00195DAQQ:  
Mazzer Luigi S.p.a.  
FMA00195DQQQ:  
Mazzer Luigi S.p.a. 

H=8,4mm,  
Ø esterno/external=61mm, 
Ø interno/internal=35mm,  

MONOFASE/MONOPHASE, 
3 fori/holes, INOX, MAZZER, 

PIANA/PLANE, 
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1120069  COPPIA MACINE 
MAZZER MINI ELECTRONIC /  
PAIR GRINDERS MAZZER 
MINI ELECTRONIC  
FMA00189DQQQ:  
Mazzer Luigi S.p.a. 

H=8,4mm, 
 Ø esterno/external=64mm, 
Ø interno/internal=37mm, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
3 fori/holes, INOX, MAZZER, 

PIANA/PLANE, 

1120005  COPPIA MACINE 
MAZZER D. 64 MONOFASE / 
PAIR GRINDERS MAZZER D. 
64

H=8,5mm,  
Ø esterno/external=64mm, 
Ø interno/internal=37mm, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
3 fori/holes, INOX, MAZZER, 

PIANA/PLANE,  

1120031  COPPIA MACINE 
MAZZER D.64 OR MONOFASE 
/  
PAIR GRINDERS MAZZER D.64 
OR  
FMA00033MQQQ:  
Mazzer Luigi S.p.a. 

H=8,5mm,  
Ø esterno/external=64mm, 
Ø interno/internal=37mm, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
3 fori/holes, INOX, MAZZER, 

PIANA/PLANE, 

1120050  COPPIA MACINE 
MAZZER D.64 TRIFASE NO / 
PAIR GRINDERS MAZZER D. 
64 3PHASES

H=8,5mm,  
Ø esterno/external=64mm, 
Ø interno/internal=37mm, 

TRIFASE/THREE PHASE, 3 
fori/holes, INOX, MAZZER, 

PIANA/PLANE, 

1120041  COPPIA MACINE 
MAZZER D.64 OR TRIFASE / 
PAIR GRINDERS MAZZER D.64 
OR THREE-PHASE  
FMA00033TQQQ: 
 Mazzer Luigi S.p.a. 

H=8,5mm,  
Ø esterno/external=64mm, 
Ø interno/internal=37mm, 
TRIFASE/THREE PHASE,  

3 fori/holes, INOX, MAZZER, 
PIANA/PLANE, 

1120006 COPPIA MACINE 
MAZZER D.84 MONOFASE / 
PAIR GRINDERS MAZZER D. 
84

H=9mm, Ø 
esterno/external=84mm, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
3 fori/holes, INOX, MAZZER, 

PIANA/PLANE, Ø 
interno/internal=49mm, 

1120052 COPPIA MACINE 
MAZZER D.84 OR. MONOFASE 
/  
PAIR GRINDERS MAZZER D. 
84 OR. MONOPHASE  
FMA00151AQQQ:  
Mazzer Luigi S.p.a. 

H=9mm, Ø 
esterno/external=84mm, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
3 fori/holes, INOX, MAZZER, 

PIANA/PLANE, Ø 
interno/internal=49mm, 

1120051 COPPIA MACINE 
MAZZER D.84 TRIFASE NO / 
PAIR GRINDERS MAZZER D. 
84 3PHASES

H=9mm, Ø 
esterno/external=84mm, 

TRIFASE/THREE PHASE, 3 
fori/holes, INOX, MAZZER, 

PIANA/PLANE, Ø 
interno/internal=49mm, 

1120032 COPPIA MACINE 
MAZZER D.84 ORTRI /  
PAIR GRINDERS MAZZER D.84 
ORTRI  
FMA00151BQQQ:  
Mazzer Luigi S.p.a. 

H=9mm, Ø 
esterno/external=84mm, 

TRIFASE/THREE PHASE, 3 
fori/holes, INOX, MAZZER, 

PIANA/PLANE, Ø 
interno/internal=49mm, 

1120076 COPPIA MACINE 
MAZZER DR100 TRIFASE / 
PAIR GRINDERS MAZZER 
DR100 3PHASES  
FMA0T193SQQQ:  
Mazzer Luigi S.p.a. 

H=9mm, Ø 
interno/internal=55mm, Ø 
esterno/external=100mm, 

TRIFASE/THREE PHASE, 3 
fori/holes, 

TITANIO/TITANIUM, 
MAZZER, PIANA/PLANE, 
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1120075  COPPIA MACINE 
MAZZER ZAR MONOFASE / 
PAIR GRINDERS MAZZER ZAR 
1 PHASE  
FMA0T190SQQQEX:  
Mazzer Luigi S.p.a.  
FMA0T190SAQQ:  
Mazzer Luigi S.p.a. 

H=12mm,  
Ø esterno/external=120mm,
Ø interno/internal=60mm,  

MONOFASE/MONOPHASE, 
4 fori/holes, 

TITANIO/TITANIUM, 
MAZZER, PIANA/PLANE, 

1120074  COPPIA MACINE 
MAZZER ZAR TRIFASE /  
PAIR GRINDERS MAZZER ZAR 
3PHASES  
FMA0T188SQQQ:  
Mazzer Luigi S.p.a. 

H=12mm,  
Ø esterno/external=140mm,
Ø interno/internal=72mm,  
TRIFASE/THREE PHASE,  

4 fori/holes, INOX, MAZZER, 
PIANA/PLANE, 

1120093  COPPIA MACINE 
D50 3 FORI NUOVA 
SIMONELLI /  
PAIR GRINDERS D50 3 HOLES 
NUOVA SIMONELLI  
15800045:  
SIMONELLI GROUP SPA 

H=7,5mm,  
Ø esterno/external=50mm,  
Ø interno/internal=30mm,  

MONOFASE/MONOPHASE, 
3 fori/holes, INOX, NUOVA 
SIMONELLI, PIANA/PLANE, 

1120108  COPPIE MACINE 
OBEL D.50 /  
PAIR GRINDERS OBEL LEFT 
D.50  
DF8: OBEL SRL 

H=8mm,  
Ø esterno/external=50mm, 
Ø interno/internal=30mm,  

MONOFASE/MONOPHASE, 
3 fori/holes, INOX, OBEL, 

PIANA/PLANE, 

1120009  COPPIA MACINE 
BRASILIA/OBEL 3F 64SX / 
PAIR GRINDERS BRASILIA 3 
HOLES 64 LEFT  
EB08: OBEL SRL 

H=9mm,  
Ø esterno/external=64mm, 
Ø interno/internal=37mm, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
3 fori/holes, INOX, 

BRASILIA, PIANA/PLANE, 
OBEL,  

1120116 COPPIE MACINE 
DIAM.75 /  
PAIR GRINDERS D.75  
EB0875: OBEL SRL 

H=9mm,  
Ø esterno/external=75mm, 
Ø interno/internal=43mm,  

MONOFASE/MONOPHASE, 
3 fori/holes, INOX, OBEL, 

PIANA/PLANE, 

1120062 COPPIA MACINE 
MAB60 MOKA-ESPRESSO / 
PAIR GRINDERS MAB60 
MOKA-ESPRESSO  
MAB60MOKA-ESPRES: 
PETRONCINI IMPIANTI 
S.P.A. 

Ø esterno/external=100mm, 
MONOFASE/MONOPHASE, 

2 fori/holes, INOX, 
PETRONCINI, 
PIANA/PLANE, 

1120112 MACINE 
PETRONCINI D.148MM / PAIR 
GRINDERS PETRONCINI 
D.148MM

H=12mm,  
Ø esterno/external=148mm,
Ø interno/internal=60mm,  

MONOFASE/MONOPHASE, 
3 fori/holes, INOX, 

PETRONCINI, 
PIANA/PLANE, 

1120013 COPPIA MACINE 
QUICK 43DX /  
PAIR GRINDERS QUICK 43 
LEFT

H=6,5mm,  
Ø esterno/external=43mm, 
Ø interno/internal=25mm, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
3 fori/holes, INOX,  

QUICK MILL, PIANA/PLANE, 

1120015 COPPIA MACINE 
RANCILIO 50SX /  
PAIR GRINDERS RANCILIO 50 
LEFT  
69000032:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO 

H=8mm,  
Ø esterno/external=50mm, 
Ø interno/internal=31mm, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
3 fori/holes, INOX, 

RANCILIO, PIANA/PLANE, 
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1120001  COPPIA MACINE 
D.63,5 /  
PAIR GRINDERS D. 63,5  
69000033:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO 

H=9mm,  
Ø esterno/external=63,5mm, 

Ø interno/internal=38mm, 
MONOFASE/MONOPHASE, 

3 fori/holes, INOX, 
RANCILIO, PIANA/PLANE, 

1120002  COPPIA MACINE 
D.75 /  
PAIR GRINDERS D. 75  
69000034:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO 

H=10,5mm,  
Ø esterno/external=75mm, 
Ø interno/internal=43mm, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
3 fori/holes, INOX, 

RANCILIO, PIANA/PLANE, 

1120066  COPPIA MACINE 
D.108X38XH12 /  
PAIR GRINDERS 
D.108X38XH12

H=12mm,  
Ø esterno/external=108mm, 
Ø interno/internal=38mm, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
3 fori/holes, INOX, 

PIANA/PLANE,  

1120007  COPPIA MACINE 
SAN MARCO D.64 /  
PAIR GRINDERS SAN MARCO 
D. 64

H=8,5mm,  
Ø esterno/external=64mm, 
Ø interno/internal=37mm, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
3 fori/holes, INOX, SAN 
MARCO, PIANA/PLANE, 

1120029  COPPIA MACINE 
SAN MARCO D.84DX /  
PAIR GRINDERS SAN MARCO 
D.84 RIGHT

H=9mm,  
Ø esterno/external=84mm, 
Ø interno/internal=45mm, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
3 fori/holes, INOX,  

SAN MARCO, PIANA/PLANE, 

1120018  COPPIA MACINE 
WEGA-COMP.D64 DX / PAIR 
GRINDERS WEGA D. 64 RIGHT

H=9mm, 
Ø esterno/external=64mm, 
Ø interno/internal=37mm, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
3 fori/holes, INOX, WEGA, 

PIANA/PLANE,  

1120091 COPPIA MACINE 
65D K099 MAC. ASC. WEGA /  
PAIR GRINDERS 65D K099 
MAC. ASC. WEGA  
WY28217000:  
WEGA MC SRL 

H=8,4mm,  
Ø esterno/external=65mm, 
Ø interno/internal=37mm,  

MONOFASE/MONOPHASE, 
3 fori/holes, INOX, WEGA, 

PIANA/PLANE, 

1120080 COPPIA MACINE 
WEGA COMPAK D 80 /  
PAIR GRINDERS WEGA 
COMPAK D 80

H=9mm,  
Ø esterno/external=80mm, 
Ø interno/internal=41mm,  

MONOFASE/MONOPHASE, 
3 fori/holes, INOX, WEGA, 

PIANA/PLANE, 

1120078 COPPIA MACINE 
CONICHE EROS D.68MM DX /  
CONICAL PAIR GRINDERS 
EROS D.68MM DX

H=25mm,  
Ø esterno/external=68mm, 
 Ø interno/internal=49mm,  

MONOFASE/MONOPHASE, 
INOX, EROS, 

CONICA/CONICAL, 

1120003 COPPIA MACINE 
CONICHE FAEMA /  
CONICAL PAIR GRINDERS 
FAEMA

H=25mm,  
Ø esterno/external=68mm, 
Ø interno/internal=49mm, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
4 fori/holes, INOX, FAEMA, 

CONICA/CONICAL,  

1120086 MACINA CONICA 
FIORENZATO D.71/49 /  
Conical grinder FIORENZATO 
D.71/49

H=25mm,  
Ø esterno/external=71mm, 
Ø interno/internal=49mm,  

MONOFASE/MONOPHASE, 
3 fori/holes, INOX, 

FIORENZATO, 
CONICA/CONICAL, 
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1120110  COPPIA MACINE 
CONICHE 40-63 MACAP / 
CONICAL PAIR GRINDERS 40-
63 MACAP  
C0004M122B: MACAP SRL 

H=23mm,  
Ø esterno/external=63mm, 
Ø interno/internal=40mm,  

MONOFASE/MONOPHASE, 
3 fori/holes, INOX, MACAP, 

CONICA/CONICAL, 

1120072  COPPIA MACINE 
CONICHE 49-68 OR /  
CONICAL PAIR GRINDERS 49-
68
C0004M121B: MACAP SRL 

H=25mm,  
Ø esterno/external=68mm, 
Ø interno/internal=49mm,  

MONOFASE/MONOPHASE, 
4 fori/holes, INOX, MACAP, 

CONICA/CONICAL, 

1120033  COPPIA MACINE 
MAZZER ROBUR TRIF. /  
PAIR GRINDERS MAZZER 
ROBUR  
FMA00187CCQQ:  
Mazzer Luigi S.p.a. 

H=25mm,  
Ø esterno/external=83mm, 
Ø interno/internal=59mm, 

TRIFASE/THREE PHASE, 3 
fori/holes, INOX, MAZZER, 

CONICA/CONICAL,  

1120094  COPPIA MACINE 
MAZZER KONY MONOFASE 
NO /  
PAIR GRINDERS MAZZER 
KONY 1-PHASE NO

H=25mm,  
Ø esterno/external=63mm, 
Ø interno/internal=40mm,  

MONOFASE/MONOPHASE, 
3 fori/holes, INOX, MAZZER, 

CONICA/CONICAL, 

1120061  COPPIA MACINE 
MAZZER KONY MONOFASE / 
PAIR GRINDERS MAZZER 
KONY MONOPHASE 
FMA00191CCQQ:  
Mazzer Luigi S.p.a.  
191C: Mazzer Luigi S.p.a. 

H=25mm,  
Ø esterno/external=63mm, 
Ø interno/internal=40mm, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
3 fori/holes, INOX, MAZZER, 

CONICA/CONICAL,  

1120095 MAZZER KONY 
TRIFASE NO /  
PAIR GRINDERS MAZZER 
KONY 3-PHASES NO

H=25mm,  
Ø esterno/external=68mm, 
Ø interno/internal=44mm,  
TRIFASE/THREE PHASE,  

3 fori/holes, INOX, MAZZER, 
CONICA/CONICAL, 

1120049 COPPIA MACINE 
MAZZER KONY TRIFASE / 
CONICAL PAIR GRINDERS 
MAZZER  
FMA00192CCQQ:  
Mazzer Luigi S.p.a. 

H=25mm,  
Ø esterno/external=68mm, 
Ø interno/internal=45mm, 
TRIFASE/THREE PHASE,  

3 fori/holes, INOX, MAZZER, 
CONICA/CONICAL,  

1120070 COPPIA MACINE 
MAZZER ROBUR MONOFASE / 
PAIR GRINDERS MAZZER 
ROBUR 1PHASE  
FMA00186CCQQ:  
Mazzer Luigi S.p.a. 

H=25mm,  
Ø esterno/external=71,  

Ø interno/internal=49mm, 
MONOFASE/MONOPHASE, 

3 fori/holes, INOX, MAZZER, 
CONICA/CONICAL,  

1120118 COPPIA MACINE 
CONICHE MAZZER ROBUR 
MONOFASE N.O. /  
CONICAL PAIR GRINDERS 
MAZZER ROBUR N.O.

H=25mm,  
Ø esterno/external=71mm, 
Ø interno/internal=49mm,  

MONOFASE/MONOPHASE, 
3 fori/holes, INOX, MAZZER, 

CONICA/CONICAL, 

1120082 COPPIA MACINE 
ROBUR TRIFASE N.O. /  
PAIR GRINDERS ROBUR 3-
PHASE N.O.

H=25mm,  
Ø esterno/external=83mm, 
Ø interno/internal=58mm,  
TRIFASE/THREE PHASE,  

3 fori/holes, INOX, MAZZER, 
CONICA/CONICAL, 
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1120010  COPPIA MACINE 
CONICHE D.38 DX /  
CONICAL PAIR GRINDERS D. 
38 RIGHT  
**************:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO 

H=17mm,  
Ø esterno/external=38mm, 
Ø interno/internal=29mm, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
INOX, RANCILIO, 
CONICA/CONICAL,  

1120026  COPPIE MACINE 
ROSSI/CASADIO/OBEL 
CONICHE /  
CONICAL PAIR GRINDERS 
ROSSI

H=25mm,  
Ø esterno/external=68mm, 
Ø interno/internal=49mm, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
3 fori/holes, INOX, ROSSI, 

CONICA/CONICAL, 
CASADIO, OBEL,  

1120016  COPPIA MACINE 
CONICHE 48DX SAECO / 
CONICAL PAIR GRINDERS 48 
RIGHT

H=20mm,  
Ø esterno/external=48mm, 
Ø interno/internal=32mm, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
INOX, SAECO, 

CONICA/CONICAL,  

1120048  COPPIA MACINE 
CONICHE SAN MARCO / 
CONICAL PAIR GRINDERS 
SAN MARCO

H=25mm,  
Ø esterno/external=68mm, 
Ø interno/internal=49mm, 

MONOFASE/MONOPHASE, 
4 fori/holes, INOX,  

SAN MARCO, 
CONICA/CONICAL, 

1121029  VETRO 
TRAMOGGIA / 
 HOPPER GLASS
445: ANFIM SRL 

4118238  TRAMOGGIA 
COMPLETA CAIMANO / 
COMPLETE HOPPER 
CAIMANO  
40C: ANFIM SRL 

1121001 TRAMOGGIA MD50 
COMPLETA /  
COMPLET HOPPER MD50  
14030001:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO 

1121003 TRAMOGGIA MD 
80 COMPLETA /  
COMPLETE HOPPER MD 80  
14030011:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  
1403011:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO 

1121007 TRAMOGGIA MD 
40 COMPLETA /  
COMPLETE HOPPER MD 40  
14030005:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO 

1121002 CAMPANA CONICA 
S, JOLLY COMPLETA / 
HOPPER MAZZER  
S00SCAE02AQQ:  
Mazzer Luigi S.p.a.  
PRCAMPMMD: 
 MAGISTER SISTEMA 
CAFFE' SRL 

1121008 CAMPANA ROBUR-
MAJOR COMPLETA /  
COMPLETE HOPPER MAJOR 
ROBUR 
S00SCAE07QQQ:  
Mazzer Luigi S.p.a. 

1121010 CAMPANA MINI 
CON SERRANDA /  
HOPPER MINI  
SMISCAE04QQQ:  
Mazzer Luigi S.p.a.  
SMISCAE03EX:  
Mazzer Luigi S.p.a.  
SMISCAE04ex:  
Mazzer Luigi S.p.a. 

1121016 CAMPANA MINI 
(320 GR.) C/SERRANDA /  
MINI SHORT HOPPER (320 
GR.)  
SMI0CAE02AQQex:  
Mazzer Luigi S.p.a.  
SMI0CAE06QQQ:  
Mazzer Luigi S.p.a.  
SMISCAE07QQQ:  
Mazzer Luigi S.p.a. 

1121012 CAMPANA KONY 
COMPLETA /  
HOPPER KONY  
SKOSCAE03QQQ:  
Mazzer Luigi S.p.a. 
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4118067  CAMPANA CONICA 
JOLLY + SERRANDA / 
COMPLETE HOPPER MAJOR  
S00SCAE08QQQ:  
Mazzer Luigi S.p.a. 

1121014  TRAMOGGIA 
COMPLETA 1KG /  
COMPLETE HOPPER 1KG
G02+EB04+EB01:  
OBEL SRL 

1121015  TRAMOGGIA 
COMPLETA 1,5 KG / 
COMPLETE HOPPER 1,5 KG  
G02+EB04+EB01: OBEL SRL 

1121019  TRAMOGGIA 
KG.0,250 /  
HOPPER kg.0, 250  
DF2: OBEL SRL 

1121030  TRAMOGGIA 
KG.1,5 GRIGIA COMPLETA / 
COMPLETE HOPPER 1,5 KG  
G02GC: OBEL SRL 

KG 1,5, 

1121020  TRAMOGGIA 
KG.1,5 /  
HOPPER KG.1, 5  
G02: OBEL SRL 

1121021  TRAMOGGIA 
WEGA COMPLETA /  
HOPPER COMPLETE WEGA
WY28357001: WEGA MC SRL 

1121022  TRAMOGGIA 
MAGNUM /  
HOPPER MAGNUM  
46581800: 
 Gruppo Cimbali S.p.A. 

1121023  CAMPANA CON 
COPERCHIO M2 / 
 HOPPER WITH COVER M2
C2470011: MACAP SRL 

1121028 CAMPANA CAFFE' 
M4 /  
COFFEE HOPPER M4  
C0007M161: MACAP SRL 

4117784 CAMPANA CAFFE' 
M5 /  
HOPPER M5 
C0007M157: MACAP SRL 

4118062 CAMPANA CAFFE' 
NUOVA /  
COFFE HOPPER NEW  
C0007M113: MACAP SRL 

4118362 CAMPANA CAFFE' 
M5 PLUS /  
COFFEE HOPPER M5 PLUS  
C0007M176: MACAP SRL 

4118384 Campana caffe' M2 / 
HOPPER M2  
C247002A: MACAP SRL 

4118264 TRAMOGGIA OBEL 
MODELLO ZERO /  
HOPPER MODEL ZERO OBEL
MT02: OBEL SRL 

1121027 CAMPANA 
MACINADOSATORE 
TANZANIA /  
TANZANIA COFFEE GRINDER 
HOPPER

4118383 COPERCHIO 
DOSATORE x Automatico / 
COVER  
1A: ANFIM SRL 

4118237 COPERCHIO 
DOSATORE / CYLINDER CAP
5: ANFIM SRL 
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4118292  COPERCHIO 
TRAMOGGIA / 
 COVER HOPPER  
441: ANFIM SRL 

4118027  COPERCHIO 
CAMPANA CAFFE' NEW 
MACAP /  
HOPPER COVER MACAP
C0007M114: MACAP SRL 

4118220  COPERCHIO 
CAMPANA CAFFE' M4/M5 / 
HOPPER COVER M4/M5  
C0007M156: MACAP SRL 

4118361  COPERCHIO 
CAMPANA CAFFE' M5 PLUS / 
COVER M5 PLUS  
C0007M104: MACAP SRL 

4118034  COPERCHIO 
DOSATORE MD MACAP / 
DOSING COVER MD MACAP
C0007M105: MACAP SRL 

4118068  COPERCHIO 
CAMPANA MINI / HOPPER 
COVER MINI  
SMI0COD01QQQ:  
Mazzer Luigi S.p.a. 

4118047  COPERCHIO 
DOSATORE MAZZER / 
DOSING COVER MAZZER
S000COD02QQQ:  
Mazzer Luigi S.p.a. 

4118076  COPERCHIO 
CAMPANA /  
LID FOR COFFEE BEANS 
CONTAINER  
S000COD01AQQ:  
Mazzer Luigi S.p.a. 

4118263  COPERCHIO 
TRAMOGGIA MODELLO 
ZERO /  
HOPPER CAP MODEL ZERO
MT01: OBEL SRL 

4118312 COPERCHIO 
DOSATORE DIAM.95 /  
DOSER COVER DIAM.95
DF51M: OBEL SRL 

4118370 COPERCHIO 
D.50MM /  
COVER D.50MM  
DF51: OBEL SRL 

D=50mm, 

4118259 COPERCHIO 
TRAMOGGIA / 
 HOPPER CAP  
EB01: OBEL SRL 

4118283 PRESSINO 
ESPRESSOTECNICA D58 mm 
DISCO INOX -IMPUGNATURA 
ALLUMINIO NERO /  
TAMPER 
"ESPRESSOTECNICA" D58 mm 
DISK STAINLESS STEEL 
ALUMINUM HANDLE-BLACK

4118284 PRESSINO 
ESPRESSOTECNICA D53 mm 
DISCO INOX -IMPUGNATURA 
ALLUMINIO NERO /  
TAMPER 
"ESPRESSOTECNICA" D53 mm 
DISK STAINLESS STEEL 
ALUMINUM HANDLE-BLACK

4118378 PRESSINO 
ESPRESSO TECNICA D.53 mm 
DISCO INOX IMPUGNATURA 
ROSSA /  
TAMPER 
"ESPRESSOTECNICA" D53 mm 
DISK STAINLESS STEEL 
ALUMINUM HANDLE-RED

4118379 PRESSINO 
ESPRESSOTECNICA D58 mm 
DISCO INOX -IMPUGNATURA 
ALLUMINIO ROSSO /  
TAMPER 
"ESPRESSOTECNICA" D58 mm 
DISK STAINLESS STEEL 
ALUMINUM HANDLE-RED

4118381 PRESSINO 
ESPRESSOTECNICA D58 mm 
DISCO INOX -IMPUGNATURA 
ALLUMINIO ORO /  
TAMPER 
"ESPRESSOTECNICA" D58 mm 
DISK STAINLESS STEEL 
ALUMINUM HANDLE-
GOLDEN
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4117994  DISCO PRESSA A5 / 
CLAMING DISC A5  
C0007A501: MACAP SRL 

4117995  CREMAGLIERA A5 / 
CREMAGLIER A5  
C0004M102: MACAP SRL 

4117996  INGRANAGGIO A5 / 
GEAR A5  
C0004A514: MACAP SRL 

4118028  FERMAMACINE 
MACAP /  
STOP GRINDERS PIN MACAP
C0002M102: MACAP SRL 

4118029  FORCELLA 
APPOGGIA PRESSINO MACAP 
/ FILTER HOLDER SUPPORT 
MACAP  
C0004M109: MACAP SRL 

4118031  PIATTINO M7-M9 
MCP /  
COFFEE COLLECTING TRAY
C0007M7041: MACAP SRL 

4118036  STELLA C/MOZZO 
MX-R8 MCP /  
STAR MX-R8 MCP  
C0002M1241: MACAP SRL 

4118037  STELLA C/PERNO 
FILETTATO /  
STAR  
C0002M1242: MACAP SRL 

4118038  CRICCO DOSATORE 
MCP /  
DOSING WHOLE PAWL MCP  
C0002M106: MACAP SRL 

4118039 MANIGLIA 
DOSATORE MCP /  
DOSING COFEEE GRINDER 
HANDLE MCP  
C0002M103: MACAP SRL 

4118040 MOLLA TORSIONE 
DOSATORE /  
SPRING MCP  
C0008M102: MACAP SRL 

4118042 SUPPORTO 
PRESSINO NUOVO MCP / 
TAMPER HOLDER FOR NEW 
MCP  
C0007M1071: MACAP SRL 

4118043 PRESSINO D.57 MCP 
/ TAMPER D.57 MCP  
C0007M102A: MACAP SRL 

4118044 PRESSINO D.51,5 
MCP /  
TAMPER D.51,5 MCP  
C0007M102B: MACAP SRL 

4118060 SCATOLA MICRO 
MXA COMP. /  
COMPLETE MICRO BOX MXA
C0007M139A: MACAP SRL 

4118061 ANELLO 
DOSATORE MXA NUOVO /  
DOSER CYLINDER 
C0007M1062: MACAP SRL 

4118081 REGOLATORE 
CAFFE' /  
COFFEE KNOB  
C0007M123: MACAP SRL 

4118090 ANELLO 
DOSATORE MX /  
TANK GROUND COFFEE 
DISPENSER MX  
C0007M106: MACAP SRL 
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4118188  PIATTINO MX 
NUOVO /  
SAUCER NEW MX  
C00071800: MACAP SRL  
C0007M1031EX: MACAP SRL 

4118200  PRESA D'ARIA 
MACINADOSATORE /  
GRID FOR MOTOT  
C0007M141: MACAP SRL 

4118203  CRICCO DOSATORE 
SINISTRO /  
CYLINDER GEAR LEFT  
C0002M107: MACAP SRL 

4118206  LEVA ORIZZ. 
AUTOM.COMPLETA MXA / 
MXA COMPL.AUTOM. LEVEL 
LEVER  
C0007M150: MACAP SRL 

4118256  GHIERA 
PORTAMACINE SUP. M5 / 
RING 
C0007M158: MACAP SRL  

4118260  VENTOLA 
CAMPANA CAFFE' /  
FAN HOPPER COFFEE
C0007M101C: MACAP SRL 

4118273  SFERE CPS KIT DA 
6 PEZZI / 
 BALLS OF 6 PIECES KIT CPS  
C0001CPS043: MACAP SRL 

4118274  SUPPORTO 
CENTRALE CPS /  
CENTRAL SUPPORT CPS
C0004CPS032: MACAP SRL 

4118275  ART 7 CILINDRO 
CON FORI CPS / 
 CYLINDER WITH HOLES CPS
C0004CPS037: MACAP SRL 

4118335 PRESSINO d. 52 CPS 
(ART 12A) /  
TAMPER D.52 CPS (ART 12A)
C0001CPS042A: MACAP SRL 

4118331 PRESSINO d. 54 CPM 
ALL. (H) /  
ALUMINIUM TAMPER D.54  
C0001CPM16A: MACAP SRL 

4118280 PRESSINO d. 53 CPS 
(ART 12C) /  
TAMPER d. 53 CPS (ART 12C)
C0001CPS042C: MACAP SRL 

4118276 PRESSINO d. 57,5 
CPS (ART 12) /  
TAMPER d. 57.5 CPS MACAP
C0001CPS042: MACAP SRL 

4118281 FORCELLA M2D / 
FORK M2D  
C247022: MACAP SRL 

4118282 VENTOLA 
CAMPANA M2 /  
FAN BELL M2
C247003: MACAP SRL 

4118293 ART 6 ASSE 
PRESSINO CPS /  
AXIS TAMPER CPS  
C0004CPS036: MACAP SRL 

4118300 FORCELLA M2 / 
FORK M2  
C247042: MACAP SRL 

4118309 REGOLATORE 
MICROMETRICO COMPL. / 
COMPLETE MICROMETRIC 
ADJUSTER  
C0007M11700: MACAP SRL 
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4118316 ART 11 
REGOLATORE MOLLA CPS / 
REGULATOR SPRING CPS  
C0004CPS041: MACAP SRL 

4118317  ART 10 SUPPORTO 
MOLLA CPS /  
SUPPORT SPRING CPS  
C0001CPS040: MACAP SRL 

4118318 ART 3 
INGRANAGGIO CPS /  
GEAR CPS
C0004CPS033: MACAP SRL 

4118319  ART 13A SUPPORTO 
INGRANAGGI CPS /  
SUPPORT GEAR CPS  
C0001CPS050A: MACAP SRL  

4118320  LEVA COMPLETA 
CPS /  
COMPLETE LEVER CPS  
C0007CPS044: MACAP SRL 

4118321  ART 4 SUPPORTO 
LEVA CPS /  
SUPPORT LEVER CPS  
C0001CPS034: MACAP SRL  

4118322  CHIAVETTA 
SGANCIAMENTO /  
SEEGER 
C0008CPS057: MACAP SRL 

4118334  GHIERA 
PORTAMACINE /  
RING 
C0007M162: MACAP SRL 

4118340  NASELLO MC6 /  
NIB MC6  
C0002M115: MACAP SRL  

4118341 PIATTINO CPS C18 / 
CPS C18 DRIP TRAY  
C0007CPS056C18:  
MACAP SRL 

4118342 ART 8 ALBERINO 
CPS /  
SHAFT CPS  
C0004CPS038: MACAP SRL 

4118347 PISTONE CPS 
COMPLETO /  
COMPLETE PISTON CPS
C0004CPS060: MACAP SRL 

4118349 PORTAMACINE 
SUPERIORE M7 COMPLETO / 
UPPER GRINDERS HOLDER 
M7  
C0002M110: MACAP SRL 

4118351 PERNO FORCELLA 
COMPLETO MXD-M7D /  
PIN MXD-M7D  
C2040131: MACAP SRL 

4118366 VENTOLA 
CAMPANA CAFFE' M4-M5 /  
FAN 
C0007M157C: MACAP SRL 

4118353 PORTAM. SUP. 
MXDX MICROM. COMPL. /  
UPPER GRINDERS HOLDER
C222002: MACAP SRL 

4118367 TAPPO PERNO 
CORPO DOSATORE /  
CAP  
C0001M138: MACAP SRL 

4217158 SPINA CPS D. 6x30 / 
PLUG CPS  
C0004CPS047: MACAP SRL  
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4217672  SCATOLA 
AUTOMATICO MXA /  
BOX
C0007M148: MACAP SRL 

4118004  LEVA 
MACINADOSATORE 
MD40/50/80 /  
COFFEE GRINDER LEVER MD 
40/50/80  
22105001:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  
14705015:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  
22105001ex:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO 

4118005  FERMO GHIERA MD 
50 /  
PUSH BUTTON FOR SETTING 
RING MD 50  
22208501:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO 

4118019  SERBATOIO 
MACINATO MD 50 /  
CONTAINER FOR COFFEE 
DOSER MD 50  
38125008A:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO 

4118024  PRESSINO MD 
COMPLETO / 
 TAMPER MD  
14701027:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO 

4118025  FORCHETTA 
PORTAFILTRO MD /  
FILTER HOLDER SUPPORT 
FOR DOSING PUMP MD  
21210501:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO 

4118343  PERNO STELLA 
DOSATORE KRYO 65 /  
DOSING STAR PIN KRYO 65
23000165:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO 

4118223  PROTEZIONE 
BASAMENTO MD64/N /  
BASE COVER MD64 / N  
32920030:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO 

4118045 PRESSINO A 
MOLLA X PORTAFILTRO 
RANCILIO/FAEMA /  
TELESCOPIC TAMPER D.57,5 
MM PLASTIC 
RANCILIO/FAEMA  
S00SPRAA04BCQ:  
Mazzer Luigi S.p.a. 

4118046 FORCHETTA 
LUNGA X PRESSINO MAZZER 
/ LONG BRACKET FOR FILTER 
HOLDER MAZZER  
S000FOB04BQQEX:  
Mazzer Luigi S.p.a.  
S000FOB04CQQ:  
Mazzer Luigi S.p.a. 

4118049 STELLA FEMMINA 
MZZR /  
STAR MAZZER  
S000STA03BQQ:  
Mazzer Luigi S.p.a. 

4118051 PIATTINO SUPER 
JOLLY-MAJOR-KONY NUOVO 
/ PLATE SUPER JOLLY NEW
SSJ0PIB02QQQ:  
Mazzer Luigi S.p.a. 

4118052 PRESSINO MAZZER 
D.53MM /  
TAMPER MAZZER D.53MM  
S000PRA02QAQ:  
Mazzer Luigi S.p.a. 

4118077 PRESSINO 
D.54,5MM / 
TAMPER  D.54,5MM
S000PRA02QQQ:  
Mazzer Luigi S.p.a. 

4118053 PRESSINO MAZZER 
D.57,5MM / T 
AMPER MAZZER D.57,5MM  
S000PRA02QCQ:  
Mazzer Luigi S.p.a. 

4118058 PIATTINO MINI / 
DISH MINI  
SMI0PIB03QQQ:  
Mazzer Luigi S.p.a.  
SMI0PIB01AQQEX:  
Mazzer Luigi S.p.a. 

4118063 GRUPPO 
DOSATORE MINI MANUALE / 
MAN. DOSING KIT MINI  
SMISGRA02BQQ:  
Mazzer Luigi S.p.a. 
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4118064  RONDELLA 
DOSATORE D. 50 SP. 0,4 /  
WASHER DOSER D. 50 SP. 0.4
S000ROA02BQQ:  
Mazzer Luigi S.p.a. 

4118065  STELLA MASCHIO / 
STAR MOUNTING POS. 
LOWER  
S000STA02BQQ: 
 Mazzer Luigi S.p.a. 

4118069  MICROSCATTO 
SUPERIORE /  
MICROSWITCH  
S00SMIA07QQQ:  
Mazzer Luigi S.p.a.  
S00SMIA09QQQex:  
Mazzer Luigi S.p.a. 

4118070  STELLA 
SMUOVICAFFE' CON ASTINA 
S.J. /  
STAR FOR COFFEE  
SSJSSTA04QQQ:  
Mazzer Luigi S.p.a. 

4118082  NASELLO 
DOSATORE /  
NOSE DISPENSER
S000NAA01AQQ: 
 Mazzer Luigi S.p.a. 

4118083  TARGA TIMER / 
PLAQUE TIMER  
S000TAA03QQQ:  
Mazzer Luigi S.p.a. 

4118086  SERRANDA 
CAMPANA TIPO NUOVO / 
 HOPPER LOCK  
SMI0SEB01AQQ:  
Mazzer Luigi S.p.a. 

4118087  FONDO DOSATORE 
COMPLETO /  
DOSING BOTTOM  
S000FOA03QQQex:  
Mazzer Luigi S.p.a.  
S00SFOA01QQQ:  
Mazzer Luigi S.p.a.  
S00SFOA03/QQQ:  
Mazzer Luigi S.p.a. 

4118088  TUBO DOSATORE 
SUPERIORE JOLLY MANUALE 
/ JOLLY MANUAL DISPENSER 
TUBE TOP  
SSJ0TUA03BQQ:  
Mazzer Luigi S.p.a. 

4118091 FERMA TIMER / 
TIMER STOP  
S000FEA01AQQ:  
Mazzer Luigi S.p.a. 

4118135 CILINDRO 
DOSATORE /  
CYLINDER DISPENSER
S000CIA01QQQ:  
Mazzer Luigi S.p.a. 

4118137 GRUPPO 
BOCCHETTA DROGHERIA / 
 GROCERIES SMALL OPENING 
GROUP  
S00SGRC01QQQ:  
Mazzer Luigi S.p.a. 

4118139 SET STELLA 
MAGGIORATA MAJOR /  
STAR SET MAJOR  
S00SGRA07AQQ:  
Mazzer Luigi S.p.a. 

4118145 CRICCO / RATCHET
S00SCRA02QQQ:  
Mazzer Luigi S.p.a.  
S000CRA01EX:  
Mazzer Luigi S.p.a. 

4118157 PROTEZIONE 
USCITA CAFFE' SJ-MJ-RO-RL-
SK /  
COFFEE PROTECTION SJ-MJ-
RO-RL-SK  
S000PRB02QQQ: 
 Mazzer Luigi S.p.a. 

4118159 PORTAMACINE 
INFERIORE MAJOR/ROYAL / 
LOWER PAIR GRINDERS 
HOLDER MAJOR/ROYAL  
SMJ0POA07QQQ:  
Mazzer Luigi S.p.a. 

4118163 CONTACOLPI 
COMPLETO NEW /  
COMPLETE NEW COUNTER
S00SCOB02QQQ:  
Mazzer Luigi S.p.a. 

4118166 LAMPADINA SPIA 
VERDE 230/400V /  
INDICATOR GREEN LIGHT 
230/400V  
S000LAA06QQQ:  
Mazzer Luigi S.p.a. 
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4118170 CUSCINETTO 6204 
DDU CM /  
BEARING 6204 DDU NSK
S000CUA04AQQ:  
Mazzer Luigi S.p.a. 

4118171  COPRICUSCINETTO 
SUPER JOLLY /  
BEARING COVER SUPER 
JOLLY  
SSJ0COA01BQQ:  
Mazzer Luigi S.p.a. 

4118172  GRUPPO 
DOSATORE MAJOR MANUALE 
/ MAJOR MANUAL DOSING 
UNIT  
SMJSGRA02AAQ:  
Mazzer Luigi S.p.a. 

4118175  NON PIù FORNIBILE 
*****LEVA DI DOSATURA 
DESTRA /  
LEVER RIGHT DOSING  
S00SLEA02QQQ:  
Mazzer Luigi S.p.a. 

4118178  PIATTINO 
ROBUR/ROYAL /  
DRIP TRAY ROBUR/ROYAL
SRO0PIB02QQQ:  
Mazzer Luigi S.p.a. 

4118180  GRUPPO 
DOSATORE S.JOLLY 
MANUALE /  
MANUAL DOSING GROUP - 
SUPER JOLLY  
SSJSGRA01BAQ:  
Mazzer Luigi S.p.a.  
: Mazzer Luigi S.p.a. 

4118181  MOLLA 
MICOSCATTO INFERIORE /  
MICRO SPRING STEP LOWER
S000MOB06QQQ:  
Mazzer Luigi S.p.a. 

4118183  PORTAMACINE 
SUPERIORE MINI /  
UPPER BURRS HOLDER  
SMI0POA04AQQ:  
Mazzer Luigi S.p.a. 

4118185  GRUPPO 
DOSATORE ROBUR ROYAL 
STARK /  
DOSER ROBUR ROYAL STARK
SROSGRL04QQQ:  
Mazzer Luigi S.p.a. 

4118187 SERRANDA 
BOCCHETTONE CAMPANA 
TIPO VECCHIO /  
COLLAR LOCKING SLIDE OLD 
TYPE  
S000SEB01QQQ:  
Mazzer Luigi S.p.a. 

4118194 CILINDRO 
DOSATORE MINI /  
CYLINDER MINI
S000CIA02QQQ:  
Mazzer Luigi S.p.a. 

4118196 FORCHETTA / 
BRACKET FOR FILTER 
HOLDER  
S000FOB02CQQ:  
Mazzer Luigi S.p.a. 

4118204 PORTAMACINE 
INFERIORE SUPER JOLLY / 
GRINDING BURR HOLDER 
TYPE JOLLY  
SSJ0POA04QQQ:  
Mazzer Luigi S.p.a. 

4118205 MEMBRANA 
ADESIVA CON FINESTRA 
DISPLAY /  
DECAL BUTTONS ADHESIVE 
MINI ELECT.  
S000MEM01AQQ:  
Mazzer Luigi S.p.a. 

4118207 PIATTINO MINI 
NEW (PLASTICA) /  
NEW MINI PLASTIC SAUCER
SMI0PIB02QQQ:  
Mazzer Luigi S.p.a. 

4118208 POTENZIOMETRO 
MULTIGIRI 10 CABLATO 
NERO /  
Multi-turn potentiometer 10 
WIRED BLACK  
S000POT01CQQ:  
Mazzer Luigi S.p.a. 

4118209 POTENZIOMETRO 
MULTIGIRI 10 CABLATO 
ROSSO /  
Multi-turn potentiometer 10 
WIRED RED  
S000POT02AQQ:  
Mazzer Luigi S.p.a. 

4118211 STELLA 
SMUOVICAFFE' CON ASTINA 
MINI /  
STAR MOUNTING POS. UPPER
SMISSTA04QQQ:  
Mazzer Luigi S.p.a. 
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4118213  PROTEZIONE 
USCITA CAFFE' MINI /  
COFFEE OUTLET GUARD MINI
SMI0PRB01QQQ:  
Mazzer Luigi S.p.a. 

4118214  IMBUTO MINI 
ELETTRONICO / 
 MINI ELECTRONIC FUNNEL 
GROUP  
S000IMB01BQQEX:  
Mazzer Luigi S.p.a.  
S000IMB08QQQ:  
Mazzer Luigi S.p.a. 

4118215  IMBUTO MAJOR-
ROBUR-ROYAL 
ELETTRONICO /  
CYLINDER FOR COFFEE 
GRINDER MAJOR-ROBUR-
ROYAL  
S000IMB02QQQ:  
Mazzer Luigi S.p.a. 

4118226 CUSCINETTO 6202 
DDU CM /  
BEARING 6202 DDU CM
S000CUA07AQQ:  
Mazzer Luigi S.p.a.  
S000CUA07A:  
Mazzer Luigi S.p.a. 

4118232 FORCHETTA 1 E 2 
DOSI /  
MINI ELECTRONIC LONG 
FORK  
S000FOB08BQQEX:  
Mazzer Luigi S.p.a.  
S000FOB18/BQQ:  
Mazzer Luigi S.p.a. 

4118233  FORCHETTA 
LUNGA MJ-SJ ELETTRONICO 
RIVESTITA /  
LONG FORK ELECTRONIC MJ-
SJ  
S000FOB02QQQ:  
Mazzer Luigi S.p.a.  
S000FOB15QQQEX:  
Mazzer Luigi S.p.a. 

4118234  ASSIEME ARRESTO 
AUTOM. K322 MAC.ASC. / 
AUTOM. STOP SET K322 
MAC.ASC.  
WY2800207:  
WEGA MC SRL 

4118235  "RETINA 
PASSAGGIO CAFFE' TIPO 
""D""" / 
 GRID TYPE D  
S000RET04QQQ:  
Mazzer Luigi S.p.a. 

4118242  "RETINA 
PASSAGGIO CAFFE' TIPO 
""C""" / 
 RETINAL STEP CAFFE 'TYPE 
"" C "" "  
S000RET03QQQ: 
 Mazzer Luigi S.p.a. 

4118244 RETINA 
PASSAGGIO CAFFÈ /  
COFFEE FLOW-THROUGH 
MESH  
S000RET01AQQ:  
Mazzer Luigi S.p.a. 

4118245 CILINDRO 
DOSATORE MJ-RO-RL-SK / 
CYLINDER MJ-RO-RL-SK  
S000CIA03QQQ:  
Mazzer Luigi S.p.a. 

4118246 PORTAMACINE 
SUP. ROBUR MONOFASE /  
GRINDERS HOLDER ROBUR 
ONE-PHASE  
SRO0POA08AQQ:  
Mazzer Luigi S.p.a. 

4118248 FRONTALE 
COPRIMOTORE 
S.JOLLY(DROGH./EL.) /  
FRONT ENGINE COVER 
S.JOLLY (DROGH. / EL).
SSJ0FRA04AQQ:  
Mazzer Luigi S.p.a. 

4118249 PACCO AVVOLTO 
S.JOLLY-KONY 220-240/50/1 /  
STATOR S.JOLLY-KONY 220-
240/50/1  
SSJSPAE01QQQ:  
Mazzer Luigi S.p.a. 

4118250 ROTORE KONY /  
ROTOR KONY  
SKO0ROA01QQQ:  
Mazzer Luigi S.p.a. 

4118255 COPERCHIO 
FINESTRA DISPLAY + 
MEMBRANA /  
COVER  
S00SCOG02QQQ:  
Mazzer Luigi S.p.a. 

4118285 GRUPPO 
DOSATORE SUPER JOLLY 
AUTOMATICO /  
DOSING UNIT AUTOMATIC 
SUPER JOLLY  
SSJSGRL03QQQ:  
Mazzer Luigi S.p.a. 

4118287 CHIAVETTA 
3X3X30 UNI 6604A / 
 UNI KEY 3X3X30 6604A
S0CH30030QQQ:  
Mazzer Luigi S.p.a. 
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4118288  GHIERA 
REGOLAZIONE ROBUR + 
FERMO /  
RING NUT SETTING Robur
SMJ0GHA04AQQEX:  
Mazzer Luigi S.p.a.  
SRO0GHA01QQQ:  
Mazzer Luigi S.p.a. 

4118289  DADO BLOCCA 
GHIERA /  
NUT 
SRO0DAG01AQQ:  
Mazzer Luigi S.p.a. 

4118290  PERNO BLOCCA 
GHIERA /  
PIN LOCK RING NUT  
SRO0PEA03QQQ:  
Mazzer Luigi S.p.a. 

4118262  SERRANDA 
BOCCHETTONE ROBUR-
KONY-MAJOR /  
CATCH FOR ROBUR-KONY-
MAJOR  
S000SEB02AQQ:  
Mazzer Luigi S.p.a. 

4118301  PRESSINO A 
MOLLA COMPL. D.57,5 
ALLUMINIO /  
TAMPER SPRING COMPLETE 
D.57,5 ALUMINIUM  
S00SPRAA4ACQ:  
Mazzer Luigi S.p.a.  
S00SPRAA4BCQ:  
Mazzer Luigi S.p.a. 

4118302  STELLA 
SMUOVICAFFE' CON ASTINA 
MAJOR /  
STAR MOVEMENT COFFEE 
WITH ROD - MAJOR  
SMJSSTA04QQQ:  
Mazzer Luigi S.p.a.  

4118323  PERNO BLOCCA 
BOCCHETTONE /  
PIN 
SRO0PEA02BQQ:  
Mazzer Luigi S.p.a.  
SRO0PEA02AQQEX:  
Mazzer Luigi S.p.a.  

4118344  LEVA COMPLETA 
EASY TAMPER /  
EASY TAMPER COMPLETE 
LEVER  
S00SLEA05/QQQ:  
Mazzer Luigi S.p.a. 

4118354  TARGA 
INTERRUTTORE 0-1-START / 
PLATE 0-1-START  
S000TAA07QQQ:  
Mazzer Luigi S.p.a. 

4118359 PORTAMACINE 
SUPERIORE 
ROYAL/STARK/MAJOR /  
UPPER GRINDERS HOLDER 
ROYAL/STARK/MAJOR  
SRL0POA06AQQ:  
Mazzer Luigi S.p.a. 

4118365 PORTAMACINE 
INFERIORE MINI /  
LOWER PAIR GRINDERS 
HOLDER MINI  
SMI0POA01QQQ:  
Mazzer Luigi S.p.a. 

4118072 PLEXIGLAS (2652) / 
PLEXIGLAS (2652)  
28050:  
CMA MACCHINE PER CAFFE' 
SRL 

4118254 ASSIEME ARRESTO 
AUTOMATICO. k322 /  
COMPLET AUTOMATIC STOP. 
k322  
WY28002007: WEGA MC SRL

4118074 LAMIERINO 
CAMP.R80/VIP (S3352.10) /  
BLADE FOR HOPPER R80/VIP 
(S3352.10)  
28190: 
 CMA MACCHINE PER 
CAFFE' SRL 

4118075 
PORTAMAC.ROTAN.X 
MACIN.ORRIZ.(4984) /  
GRINDERS HOLDER (4984)
28259:  
CMA MACCHINE PER CAFFE' 
SRL 

4118231 BASE MITO / BASE 
GRINDER MITO  
MT7: OBEL SRL 

4118324 PRESSACAFFE' 
DIAMETRO 52mm /  
TAMPER DIAMETER 52mm
EB03752: OBEL SRL  

4118258 PRESSACAFFE' d.56 
mm /  
TAMPER  
EB037: OBEL SRL 
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4118261  DOSATORE 
COMP.CON TRIANG.-CIL-COP. 
/ DISPENSER COMPLETE WITH 
TRIANG.-CIL-COP.  
EB92: OBEL SRL 

4118265  CUSTODIA 
MICROINTERRUTTORE / 
MICRO SWITCH HOUSING
EB086: OBEL SRL 

4118266  SPORTELLO COPRI 
MICROINTERRUTTORE / 
DOOR MICRO SWITCH COVER
EB087: OBEL SRL 

4118267  FORCELLA 
PORTAFILTRO /  
FORK FILTERHOLDER
EB033: OBEL SRL 

4118268  COPERCHIO 
DOSATORE /  
COVER DISPENSER  
EB051: OBEL SRL 

4118269  COPRIMANETTINO 
DOSATORE /  
COVER HAND LEVER 
DISPENSER  
EB029A: OBEL SRL 

4118270  PIATTELLO 
RACCOGLITORE / 
 PLATE COLLECTOR  
MT3: OBEL SRL 

4118271  CILINDRO 
DOSATORE /  
CYLINDER DOSATORE
EB094: OBEL SRL 

4118272  VASCHETTA 
RACCOGLI CAFFE' /  
PAN COLLECTOR COFFEE
EB022: OBEL SRL 

4118295 PERNO ARRESTO / 
PIN STOP  
G06: OBEL SRL 

4118299 MANETTINO 
DOSATORE /  
LEVER DISPENSER  
EB029P: OBEL SRL 

4118303 BOCCHETTONE + 
SERRANDA CAMPANA 
MACINADOSATORE ZERO 
OBEL /  
FILLER + SHUTTER HOPPER 
GRINDER -ZERO OBEL  
MT102IST: OBEL SRL  

4118305 FORCELLA PORTA 
FILTRO /  
FILTER HOLDER FORK  
DF33: OBEL SRL 

4118310 CUSTODIA MICRO 
IN PC-COMPLETA S/MICRO / 
MICROSWITCH HOLDER 
WITH LID  
EB0861: OBEL SRL 

4118311 PERNO ARRESTO / 
LOKING PIN  
EB06: OBEL SRL 

4118313 COPRIMANETTINO 
DOSATORE -OBEL- /  
LEVER COVER OBEL  
DF28: OBEL SRL 

4118314 DIAFRAMMA / 
DIAPHRAGM FOR DOSER
EB060: OBEL SRL 

4118315 ANELLO COPRIVITI 
ø 126 mm /  
SCREW COVER RING NUT ø 
126 mm  
EB085: OBEL SRL 
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4118325  REGOLATORE / 
REGULATOR  
EB053: OBEL SRL 

4118326  FONDELLO 
DOSATORE /  
BOTTOM DOSER  
EB093: OBEL SRL 

4118327  GOMMA MOTORE ø 
140 mm /  
RUBBER MOTOR ø 140 mm  
MT85: OBEL SRL 

4118328  GOMMA MOTORE 
MAXI /  
GASKET FOR MOTOR MAXI  
G85: OBEL SRL 

4118329  STELLA INFERIORE 
/ LOWER STAR  
EB062: OBEL SRL 

4118330  POMOLO 
REGOLAZ.DOSATURA /  
DOSE ADJUSTMENT KNOB
EB048: OBEL SRL 

4118332  POMOLO 
SUPERIORE PRESSACAFFE' / 
KNOB TAMPER SUPERIOR  
EB047: OBEL SRL 

4118333  GUARNIZIONE 
GOMMA TRAMOGGIA /  
SEAL RUBBER HOPPER  
G103G: OBEL SRL 

4118346  TASTATORI X AT 
OTTONE /  
BRASS PROBE 
EB088O: OBEL SRL 

4118339 PROLUNGA 
GOMMA /  
RUBBER EXTENSION  
G102: OBEL SRL 

4118350 INGRANAGGINO 
DIVISORE /  
GEAR DIVIDING  
EB092: OBEL SRL 

4118360 PANNELLO 4 TASTI 
/ PANEL 4 BUTTONS  
MT23IST: OBEL SRL 

4118363 CAPPUCCIO 
SALVADITA C/CALAMITA /  
CAP 
EB04C: OBEL SRL 

4118364 SERRANDA / 
LOCKER 
EB011: OBEL SRL 

4118372 BASE MITO CON 
FORI LATERALI /  
BASE MITO 
MT7: OBEL SRL 

4118373 VENTOLA 
PORTAMACINE /  
PAIR GRINDERS HOLDER
EB090: OBEL SRL 

4118377 ANTIVIBRANTI / 
ANTIVIBRATION  
G92: OBEL SRL 

4118153 FLANGIA DISCO 
STAZIONARIO /  
STATIONARY DISC FLANGE
20025:  
DITTING MASCHINEN AG  
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4118154  FLANGIA DISCO 
ROTANTE /  
ROTATING DISC FLANGE

4118155  ASSIEME TUBO 
GOMMA /  
RUBBER TUBE ASSEMBLY
40197:  
DITTING MASCHINEN AG 

4118156  VASCHETTA NERA 
/ TRAY BLACK  
30205:  
DITTING MASCHINEN AG 

4118236  VETRO DOSATORE 
PER HAUS /  
CYLINDER GLASS FOR HAUS
202: ANFIM SRL 

4118239  STELLA 
SUPERIORE /  
STAR MOUNTING POS. UPPER
10: ANFIM SRL 

4118240  PERNO 
SALTARELLO ZIGRINATO / 
PIN  
60: ANFIM SRL 

4118241  CAPPUCCIO 
protezione saltarello in neoprene / 
COVER CAP FOR PIN  
61: ANFIM SRL 

4118291  CORPO MACININO 
x SL+SP+DR / 
 BODY GRINDER x SL-SP-DR  
462: ANFIM SRL 

4118307  POMOLO PRESSINO 
Inferiore Ø 52 /  
KNOB TAMPER Lower Ø 52  
19P: ANFIM SRL  
19-52: ANFIM SRL 

4118308 POMOLO PRESSINO 
Inferiore Ø56 /  
KNOB TAMPER Lower Ø 56  
19G: ANFIM SRL 

4118345 VETRO DOSATORE 
x C+Q /  
GLASS DISPENSER x C+Q  
6: ANFIM SRL  
500006: ANFIM SRL 

4118368 VETRO DOSATORE 
x Automatico /  
DOSER GLASS  
6A: ANFIM SRL 

4118348 CONTACOLPI 
MACINADOSATORE /  
DOSING GRINDER COUNTER
16: ANFIM SRL 

4118382 ASTA PRESSINO 
CROMATA /  
SHAFT  
22: ANFIM SRL  
500022: ANFIM SRL 

4119104 MESCOLATORE 
INTERNO BIANCO IN 
ALTERNATIVA 4119123 /  
INTERNAL MIXER WHITE  
3380008001: UGOLINI S.P.A.

4119123 MESCOLATORE 
INTERNO GRIGIO PER MT IN 
ALTERNATIVA 4119104 /  
INTERNAL MIXER  
3380008002:  
UGOLINI S.P.A. 

4119125 CONTENITORE 
POLVERE DESTRO CON 
COPERCHIO /  
CONTAINER DUST RIGHT - 
WITH COVER  
2260001110: UGOLINI S.P.A. 
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4119126  CONTENITORE 
POLVERE SINISTRO CON 
COPERCHIO /  
CONTAINER DUST LEFT - 
WITH COVER  
2260001100: UGOLINI S.P.A. 

4119127  CONTENITORE 
POLVERE SIMMETRICO CON 
COPERCHIO /  
CONTAINER FOR DUST - 
SYMMETRIC WITH COVER  
2260001130: UGOLINI S.P.A. 

4119128  CONTENITORE 
POLVERE STRETTO CON 
COPERCHIO /  
TIGHT CONTAINER FOR DUST 
- WITH COVER  
2260001121: UGOLINI S.P.A. 

4114992  VASCA 
GRANITORE 12 LT / 
 SLUSH TANK 12 LT
02BA0021001:  
SPM DRINK SYSTEMS SPA 

4119093  COPERCHIO 
GRANITORE SPM /  
GRAINER COVER (SPM)

4119202  COPERCHIO 
SORBY DREAM NERO EC /  
COVER SORBY DREAM 
BLACK EC  
02BA00581NN:  
SPM DRINK SYSTEMS SPA  
02BA005801N:  
SPM DRINK SYSTEMS SPA 

4119156  SPIRALE 
MISCELATRICE ULTRAFORM 
/ SPIRAL ULTRAFORM  
02BA0266001:  
SPM DRINK SYSTEMS SPA 

4119162  SPIRALE GT( 
EVAPORATORE LUNGO ) /  
SPIRAL EVAPORATOR LONG 
02GT0036001:  
SPM DRINK SYSTEMS SPA 

4119172 SPIRALE 
MISCELATRICE 
Mater.HOSTAFORM /  
MIXING SPIRAL
02BA0266SLU:  
SPM DRINK SYSTEMS SPA 

4119113 BOCCOLA IN 
RULON /  
BUSH  
02BA0030001:  
SPM DRINK SYSTEMS SPA 

4119120 GRUPPO RUOTA 
CON CUSCINETTO 6/3392045 / 
WHEEL GROUP BEARING 
6/3392045  
ZZZZ0001002: 
 SPM DRINK SYSTEMS SPA 

4119121 GRUPPO RUOTA 
C/CUSCINETTO7/3392050 / 
 WHEEL WITH BEARING  
ZZZZ0002001:  
SPM DRINK SYSTEMS SPA 

4119122 GRUPPO RUOTA 
CON CUSCINETTO6/3392046 / 
WHEEL GROUP BEARING 
6/3392045  
ZZZZ0001001: 
 SPM DRINK SYSTEMS SPA 

4119197 ASSIEME RUOTA 
LENTA LENTA 12X66,5 /  
WHEEL ASSEMBLY  
ZZZZ0121001:  
SPM DRINK SYSTEMS SPA 

4119198 ASSIEME RUOTA 
OZIOSA /  
WHEEL ASSEMBLY  
ZZZZ0122001:  
SPM DRINK SYSTEMS SPA 

4119199 ASSIEME RUOTA 
SINTERIZZATA /  
WHEEL ASSEMBLY  
ZZZZ0123001:  
SPM DRINK SYSTEMS SPA 

4119200 ASSIEME RUOTA 
BAKELITE /  
WHEEL ASSEMBLY  
ZZZZ0124001:  
SPM DRINK SYSTEMS SPA 
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4119151  FRULLINO 
MISCELAZIONE T/N / 
 MIXING WHISK T/N
02AB0170001:  
SPM DRINK SYSTEMS SPA 

4119152  SUPPORTO 
MOTORE FRULLATORE /  
MIXER MOTOR SUPPORT
02AB0137001:  
SPM DRINK SYSTEMS SPA 

4119153  RUBINETTO 
COMPL.ID2.2F C/SPINA E /  
TAP ID2.2F  
05BB0016002:  
SPM DRINK SYSTEMS SPA 

4119173  LEVA RUBINETTO 
BIANCA /  
WHITE TAP LEVER  
02BA0003001:  
SPM DRINK SYSTEMS SPA 

4119174  SPINETTA INOX X 
LEVA RUBINETTO /  
PIN  
ZZVA0004001:  
SPM DRINK SYSTEMS SPA 

4119154  GRIGLIA 
RACCOGLIGOCCE NERA /  
GRID DRIP TRAY BLACK  
02BA003301N:  
SPM DRINK SYSTEMS SPA 

4119158  TRASCINAMENTO 
LUNGO SPIRALE / SHAFT  
05BA0016002: SPM DRINK 
SYSTEMS SPA

4119163  TRASCINAMENTO 
COMPLETO GT /  
05GC0002002: SPM DRINK 
SYSTEMS SPA 

4119164  POMOLO 
SINISTR.FISSAG.SPIRALE /  
KNOB 
02BA0034001:  
SPM DRINK SYSTEMS SPA 

4119084 CONTENITORE 8 
LT ARCTIC /  
CONTAINER 8LT " ARCTIC"
2290002000:  
UGOLINI S.P.A. 

4119107 CONTENITORE 
DISTRIBUTORE GRANITA 10 
L /  
SLUSH DISPENSER BOX 10 L
2280017404:  
UGOLINI S.P.A.  

4119132 CONTENITORE 
GRANITORE 6 LT /  
CONTAINER SLUSH 6 LT  
2270000200:  
UGOLINI S.P.A. 

4119157 CONTENITORE 
COMPLETO FERMO VASCA 
NG - B-FROZEN 6 LT /  
CONTAINER NG - B-FROZEN 6 
LT  
2Q00000790EX:  
UGOLINI S.P.A.  
2Q0000791:  
UGOLINI S.P.A. 

4119170 KIT ENERGY 
RECOVER /  
KIT ENERGY RECOVER
2Q00000782:  
UGOLINI S.P.A. 

4119189 CONTENITORE 
COMPLETO FERMO VASCA 
NG BFROZEN 6 LT VERS.2 20 / 
BIN  
2Q00000791:  
UGOLINI S.P.A. 

4119088 COPERCHIO 
CONTENITORE 58 LT POLIC 
COMPACT JOLLY / 
 LID FOR 58 LT POLIC 
COMPACT JOLLY  
2290001300:  
UGOLINI S.P.A. 

4119136 CAPPELLO PER MT 
6 COOL GRAY /  
COVER MT8 GRAY  
2270001400:  
UGOLINI S.P.A. 

4119096 COPERCHIO 
TRASPARENTE /  
TRANSPARENT COVER
2280023400:  
UGOLINI S.P.A. 
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4119089  COPERCHIO 
CONTENITORE 12 L /  
COVER BOX 12 L  
2280025101:  
UGOLINI S.P.A. 

4117538  PISTONE PER 
RUBINETTO /  
PISTON FOR COCK  
2280014802:  
UGOLINI S.P.A. 

4119063  PERNO ROSSO PER 
LEVA RUBINETTO /  
TAP LEVER BOLT  
2280022100:  
UGOLINI S.P.A. 

4119205  PERNO 
RUBINETTO VERDE /  
GREEN PIN
2280022161:  
UGOLINI S.P.A. 

4119064  GOMMINO 
BIANCO RUBINETTO 
CONTENITORE 12/19L /  
HOSE FOR COCK 12/19L
1002801900:  
UGOLINI S.P.A. 

4119073  COPRIRUBINETTO 
/ TAPCOVER  
2290000860: UGOLINI 
S.P.A. 

4119191  PERNO BIANCO 
LEVA RUBINETTO /  
PIN  
2Q00005300:  
UGOLINI S.P.A. 

4119192  PISTONE 
RUBINETTO /  
TAP PISTON
2Q00001600:  
UGOLINI S.P.A. 

4119037  RASCHIATORE 
ESTERNO PER SISTEMA 
MAGNETICO BIANCO /  
SCRAPER  
2280016102:  
UGOLINI S.P.A. 

4119201 RASCHIATORE 
ESTERNO GRANITORE 6 LT / 
SCRAPER 
2270000300:  
UGOLINI S.P.A. 

4119043 PARTE FINALE 
RASCHIATORE INTERNO 
/INTERNAL SCARPER END 
2280015900:  
UGOLINI S.P.A. 

4119044 ELEMENTO DEL 
RASCHIATORE INTERNO / 
PART FOR INTERNAL 
SCARPER 
2280015800:  
UGOLINI S.P.A. 

4119045 RASCHIATORE 
ESTERNO /  
EXTERNAL SCRAPER 
2280016101: UGOLINI S.P.A.

4119057 CALOTTA IN 
GOMMA /  
COVER  
2280023502:  
UGOLINI S.P.A. 

4119058 BOCCOLA DI 
RASAMENTO /  
BUSH  
2280023501:  
UGOLINI S.P.A. 

4119059 BOCCOLA 
FRONTALE SPALLA 
GRANITORE / 
 BUSH
1002802803:  
UGOLINI S.P.A. 

4119060 BOCCOLA 
POSTERIORE SPALLA 
GRANITORE /  
BUSH  
1002802802:  
UGOLINI S.P.A. 

4119061 RASAMENTO PER 
ROTORE INTERNO /  
WASHER  
1002802805:  
UGOLINI S.P.A. 
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4119075  SECONDA RUOTA 
DENTATA SERIE 2 /  
GEAR WHEEL  
2280022640:  
UGOLINI S.P.A. 

4119087  PRIMA RUOTA 
DENTATA SERIE 2 /  
FIRST GEAR SERIES 2  
2280022639:  
UGOLINI S.P.A.  

4119167  TERZA RUOTA 
DENTATA /  
THIRD WHEEL  
2280022611:  
UGOLINI S.P.A. 

4119090  AGGANCIO 
CONTENITORE /  
HOOKING CONTAINER
2210200000:  
UGOLINI S.P.A. 

4119097  GOMMINO CON 
CONTATTO /  
CONTACT WITH RUBBER  
2280022861: 
 UGOLINI S.P.A. 

4119098  ANELLO DI 
ANCORAGGIO CONTENITORE 
10 L /  
ANCHORAGE RING BOX 10 L  
2280023000:  
UGOLINI S.P.A. 

4119100  COPERCHIO 
COMPLETO NERO CON LUCE 
MT GL/UL /  
COVER COMPLETE WITH 
BLACK LIGHT MT GL / UL  
3380004806:  
UGOLINI S.P.A. 

4119102  CASSETTO 
RACCOGLIGOCCE MT COOL 
GRAY /  
DRIP TRAY MT COOL GRAY  
2290003800:  
UGOLINI S.P.A. 

4119105  COPERTURA 
TRASPARENTE FOTO SPALLA 
/ TRANSPARENT COVER 
PHOTOS SHOULDER  
1002803703:  
UGOLINI S.P.A. 

4119106 ANELLO DI 
GOMMA /  
RUBBER RING  
3380008600:  
UGOLINI S.P.A.  
0380008600EX:  
UGOLINI S.P.A. 

4119111 ALBERO 
CENTRALE CONTENITORE 12 
L /  
CENTRAL SHAFT HOUSING 
LT 12  
2280017903:  
UGOLINI S.P.A. 

4119118 SEDE PER ROTORE 
EVAPORATORE /  
SEAT FOR ROTOR 
EVAPORATOR  
2270000500:  
UGOLINI S.P.A. 

4119119 CASSETTO 
RACCOGLIGOCCE GRIGIO / 
DRIP TRAY GREY  
2280000600:  
UGOLINI S.P.A. 

4119129 PULEGGIA 
MAGNETE COMPLETA H. 19,5 
COMPACT JOLLY 5- 8LT /  
PULLEY COMPLETE MAGNET 
H. 19.5 COMPACT JOLLY 5- 8 
LT  
3390001052:  
UGOLINI S.P.A. 

4119130 PROLUNGA 
ALBERO MOTORE 258mm / 
EXTENSION SHAFT 258mm
2270001100: UGOLINI S.P.A.

4119133 TRASFORMATORE 
TL60C 220V/50-60Hz /  
TRANSFORMER TL60C 
220V/50-60Hz  
2280018230:  
UGOLINI S.P.A.  
2280018202EX:  
UGOLINI S.P.A. 

4119134 BLOCCHETTO 
GUIDAMOLLA GRIGIO /  
GREY SPRING GUIDE  
2280016900ex:  
UGOLINI S.P.A.  
2280016960:  
UGOLINI S.P.A. 

4119135 CASSETTO 
RACCOGLIGOCCE MT BLK / 
DRIP TRAY MT BLK  
2290003801:  
UGOLINI S.P.A. 
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4119137  COPERCHIO 
SPALLA PORTAFOTO MT / 
 COVER MT  
2280017540:  
UGOLINI S.P.A. 

4119138  FOTO SPALLA MT / 
ADHESIVE MT  
1002803731: UGOLINI S.P.A. 

4119171  CASSETTO 
RACCOGLIGOCCE MG 6 /  
DRAWER  
2Q00001200:  
UGOLINI S.P.A. 

4119146  CASSETTO BIANCO 
/ DRIP TRAY WHITE  
2280026464:  
UGOLINI S.P.A. 

4119159  MESCOLATORE 
PER A12 TURIA 12 /  
MIXER  
2290005402:  
UGOLINI S.P.A. 

4119160  PALETTE PER 
MESCOLATORE A12A19 
TURIA 1219 /  
MIXER  
2290005403:  
UGOLINI S.P.A. 

4119161  ROTORE 
MAGNETICO EST.COMPLETO 
/ MAGNETIC ROTOR  
3370000760:  
UGOLINI S.P.A. 

4119165  ALBERO DI 
TRASCINAMENTO 
CONTENITORE 12 L /  
SHAFT  
2280014703:  
UGOLINI S.P.A. 

4119168  PIASTRINA PER 
CAPPELLO MT 6 GRIGIO / 
PLATE  
2270001500:  
UGOLINI S.P.A. 

4119183 RESTRITTORE DI 
FLUSSO PER RUBINETTO MG 
6 /  
FLOW RESTRICTOR  
2Q00001000:  
UGOLINI S.P.A. 

4119193 INNESTO 
ESAGONALE PER ALBERO / 
SHAFT SUPPORT  
2Q00001900: 
 UGOLINI S.P.A. 

4119194 SUPPORTO 
SCHEDA LCD PER MG 6 /  
PC BOARD SUPPORT  
2Q00001301:  
UGOLINI S.P.A. 

4119195 ADESIVO 
TASTIERA MINIGEL 6/1 /  
ADHESIVE  
2Q00004401:  
UGOLINI S.P.A. 

4122581 PANNELLO LATO 
RUBINETTO MT 2 /  
LATERAL PANNEL  
2280021700:  
UGOLINI S.P.A.  

L=360mm, P=320mm, 

4122582 PANNELLO 
POSTERIORE MT 2 /  
BACK PANEL  
2280000002:  
UGOLINI S.P.A. 

L=358mm, P=230mm, 

4119042 GOMMINO 
RUBINETTO /  
RUBBER FOR COCK
SL300002779:  
GBG ALI SPA 

4119043 PARTE FINALE 
RASCHIATORE INTERNO / 
END INTERNAL SCRAPER  
2280015900:  
UGOLINI S.P.A. 

4119050 COPERCHIO 
ACCIAIO CIOCCOLATIERA 
MINILUX /  
STAINLESS CAP FOR 
CHOCOLATE MACHINE 
MINILUX  
SL3CHML659A:  
GBG ALI SPA 
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4119080  AGITATORE 6/8LT / 
MIXER 6/8LT  
SL300000809: GBG ALI SPA 

4119081  ASTA AGITATORE 
6LT /  
MIXER AUCTION 6LT  
SL300000066: GBG ALI SPA 

4119082  LEVA RUBINETTO / 
LEVER COCK  
SL310001353 : GBG ALI SPA 

4119083  GOMMA 
RUBINETTO /  
GOMMA RUBINETTO
SL300382029: GBG ALI SPA 

4119131  PLACCA 
AUTOREGOLANTE IN 
DERLING (CARPIGIANI) /  
PLATE

4119184  INGRANAGGIO 
ORIZZONTALE Z13 FORO ø 10 
mm /  
GEAR  
M0004105002 : ELMECO SRL 

4119185  BOCCOLA / BUSH  
M0004102002 : ELMECO SRL 

4119186  BOCCOLA PER 
COCLEA /  
BUSH  
M0004102001 : ELMECO SRL 

4119187  PIGNONE Z13 / 
PINION  
M0004104001 : ELMECO SRL 

4119051 LIVELLO 
CIOCCOLATIERA MINILUX / 
LEVEL PIPE FOR CHOCOLATE 
MACHINE MINILUX  
SL300099009+SL30:  
GBG ALI SPA  
SL340000112: GBG ALI SPA 

4119028 ASTA CENTRALE 
MARTINA /  
CENTRAL ROD MARTINA  
2710: GBG ALI SPA 

4119034 ASTA AGITATORE 
GRANLUX /  
MIXER ARM GRANLUX  
6082: GBG ALI SPA 

4119052 ASTA CENTRALE 
CIOCCOLATIERA /  
ARM FOR CHOCOLAT 
MACHINE  
SL300006018: GBG ALI SPA 

4119033 PALA AGITATORE 
CIOCCOLATIERA GRANLUX / 
MIXER SHOVEL FOR 
CHOCOLATE MACHINE 
GRANLUX  
SL3CHGL010A: GBG ALI SPA 

4119150 AGITATORE 
CIOCCOLATIERA /  
CHOCOLATE POT MIXER
02CC0044001:  
SPM DRINK SYSTEMS SPA 

4116637 CONTENITORE 
COMPLETO DI FONDO 3 LT / 
BIN 3LT  
3350000201:  
UGOLINI S.P.A. 

4119038 CONTENITORE 
PER CIOCCOLATIERA 3 LT / 
CHOCOLATE CONTAINER 3 
LT  
2250000200:  
UGOLINI S.P.A. 

4119046 CONTENITORE 
COMPLETO DI FONDO / 
HOPPER  
3380009901:  
UGOLINI S.P.A. 
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4119203  CONTENITORE 
COMPLETO DI FONDO 5 LT / 
CHOCOLATE CONTAINER 5 
LT  
3380009903:  
UGOLINI S.P.A. 

4119095  CONTENITORE 
PER CIOCCOLATIERA 5 LT / 
CONTAINER FOR 
CHOCOLATE DISPENSER 5 LT
2280026405:  
UGOLINI S.P.A. 

4119092 CONTENITORE 12 
L / CONTAINER 12 L
2280025201:  
UGOLINI S.P.A. 

4119182  FONDO 
CONTENITORE /  
DISPENSER BASE
2280026492:  
UGOLINI S.P.A.  

4119177  PIATTELLO DI 
FONDO CIOCCOLAT. 3 LT /  
BASE FOR CHOCOLATE 
DISPENSER 3LT 
2250000300: UGOLINI 
S.P.A. 

4119149  COPERCHIO ORO 5 
LT /  
GOLD COVER 5 LT  
2280026429:  
UGOLINI S.P.A. 

4119176  COPERCHIO / 
COVER  
2280026409:  
UGOLINI S.P.A. 

Ø=235mm, 

4119181  TUBO CENTRALE 
PER CIOCCOLAT. 5 LT / 
CENTRAL SHAFT  
2280026486:  
UGOLINI S.P.A. 

4119049  ALBERO 
CONTENITORE / 
SHAFT  
2280026412:  
UGOLINI S.P.A.  

4119114 TUBO CENTRALE 
PER CIOCCOLAT. 3 LT / 
CENTRAL TUBE FOR 
CHOCOLATE. 3 LT  
2250000400:  
UGOLINI S.P.A. 

4119048 MESCOLATORE / 
MIXER  
2280026414:  
UGOLINI S.P.A. 

4119053 MESCOLATORE 
CIOCCOLATIERA 3 LT / 
MIXER FOR CHOCOLATE 
MACHINE 3 LT  
2250000800:  
UGOLINI S.P.A.  

4119054 ALBERO 
TRASCINAMENTO 
MESCOL.SOVRAST PER 
CIOCCOLATIERA 3 LT / 
DRIVE SHAFT FOR 
CHOCOLATE MACHINE 3 LT
3350000000:  
UGOLINI S.P.A. 

4119067 ALBERO DI 
TRASCINAMENTO PER 
CIOCCOLATIERA 5 LT / 
DRIVE FOR CHOCOLATE 
MACHINE 5 LT  
3380009801:  
UGOLINI S.P.A. 

4119094 ALBERO DI 
TRASCINAMENTO PER 
CIOCCOLATIERA 5 LT /  
DRIVE SHAFT FOR 
CHOCOLATE DISPENSER 5 LT
3380009800:  
UGOLINI S.P.A. 

4119039 PERNO NERO PER 
LEVA RUBINETTO /  
COCK PIN  
2280022160:  
UGOLINI S.P.A. 

4119040 PISTONE 
RUBINETTO MACCHINA 
BEVANDE CALDE /  
TAP PISTON  
2280014801: UGOLINI 
S.P.A. 

4119055 PISTONE PER 
RUBINETTO /  
TAP PISTON  
2280014800:  
UGOLINI S.P.A. 
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4119068  STAFFA 
FISSAGGIO MOTORE CIOCC. 
3 LT /  
MOTOR BRACKET FOR 
CHOCOLATE MACHINE 3 LT
2250001400:  
UGOLINI S.P.A. 

4119188  FASCIA CENTRALE 
CIOCC. NERA 3 LT /  
CENTRAL BEND FOR HOT 
CHOCOLATE DISPENSER 3 LT 
2250000600:  
UGOLINI S.P.A. 
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DOCCETTE A RETE / NET SHOWERS  

CODICE 
S&P 

S&P CODE 

DESCRIZIONE 
DESCRIPTION 

CARATTERISTICHE 
TECNICHE 

TECHNICAL 
SPECIFICATIONS 

1111001 

Doccetta a 
rete Rancilio 

Net Shower 
Rancilio 

Saldata con Anellino/Welded 
with Ring: INOX 

Bordo/Border: Ø 57 mm 
Altezza/Height 3,7 mm 

Foro Centrale/Central Hole: 
M5 

1111031 

Doccetta a 
rete Rancilio 
Economica 

Net Shower 
Rancilio Ec. 

Saldata/Welded 
Bordo/ Border: Ø 57 mm 
Altezza/Height 3,7 mm 
Foro Centrale/ Central 

Shape: M5 
Foratura/Puncture: Circolare 

/Circular 
Ø Fori/Ø Holes: 1,7 mm 

1111002 

Doccetta 
Faema E61 

Shower 
Faema E61 

Saldata con bottone centrale / 
Welded with central button 

Bordo/Border: Ø 60 mm 
Altezza/Height 15,7 mm 

Interno/ Internal 

1111030 

Doccetta 
Faema E61 
Economica 

Shower 
Faema E61 

Ec. 

Cianfrinata / Caulked  
Bordo/ Border: Ø 60 mm 
Altezza/Height: 17 mm 

Foratura:/Puncture: 
Circolare/Circular 

Ø Fori/ Holes: 2,5 mm 

1111023 

Doccetta 
Faema  

ad asole 

Shower 
Faema with 

rays 

Cianfrinata / Caulked 
Bordo/ Border: Ø 60 mm 
Altezza/Height  H: 17 mm 
Foratura/ Puncture: Asole / 

Rays 

1111022 

Doccetta 
Faema 

cianfrinata or. 

Shower 
Faema 

caulked or. 

Cianfrinata/ Caulked  
Bordo/ Border: Ø 60 mm 
Altezza/Height 17 mm 
Foratura/ Puncture: : 
Circolare / Circular 

Ø Fori/ Holes: 2,5 mm 
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CODICE 
S&P 

S&P CODE 

DESCRIZIONE 
DESCRIPTION 

 

CARATTERISTICHE 
TECNICHE 

TECHNICAL 
SPECIFICATIONS 

1111003 

Doccetta 
Cimbali  
ad asole 

 
Shower 
Cimbali  

with rays  

 
Cianfrinata / Caulked 

Ø 51,5 mm 
Foro Centrale Imbutito /  

Deep-Drawn Central Shape: 
M5 

Foratura/ Puncture: Asole / 
Rays  

1111025 

Doccetta 
Cimbali 

cianfrinata 
foro circolare 

 
Shower 
Cimbali 
caulked 
shaped 

central hole 
 

Cianfrinata / Caulked 
Ø 51,5 mm 

Foro Centrale Imbutito /  
Deep-Drawn Central Shape: 

M5 
Foratura Circolare / Circular 

Punture  
Ø Fori/ Holes: 2,5 mm 

1111006 

Doccetta San 
Marco 

 
Shower San 

Marco 

 

Cianfrinata/ Caulked 
Ø 51,5 mm 

Foro Centrale Imbutito /  
Deep-Drawn Central Shape: 

M5 
Foratura Circolare / Circular 

Punture  
Ø Fori/ Holes: 2,5 mm 

1111004 

Doccetta 
doppia 

Spaziale 
 

Double 
shower for 
Spaziale 

 

Ø 51,7 mm 
Sagomato/Shaped 

Foro Centrale/ Central Hole: 
10 mm 

Passo Foratura/ Distance 
Between Holes: 1,5 mm 

Micro 
 

Ø 49 mm 
Foro Centrale/Central Hole: 

5 mm 
Passo Foratura/ Distance 

Between Holes:  
2 mm Normale /Normal 

 

1111027 

Doccetta 
Gaggia  

 
Shower 
Gaggia 

 

Cianfrinata/ Caulked 
Ø 55 mm 

Foro Centrale Imbutito/  
Deep-Drawn Central Shape: 

M5 
Foratura/Puncture:  

Tradizionale / Traditional 
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CODICE 
S&P 

S&P CODE 

DESCRIZIONE 
DESCRIPTION 

 

CARATTERISTICHE 
TECNICHE 

TECHNICAL 
SPECIFICATIONS 

1111029 

Doccetta 
Bianchi 

 
Shower 
Bianchi 

Ø 32 mm Bombata/Shaped 
Foro Centrale Imbutito/  

Deep-Drawn Central Shape: 
M4 

Passo Foratura/ Distance 
Between Holes:  

1,73mm Esagonale 
/Exagonal 

1111017 

Doccetta 
Nuova 

Simonelli 
 

Shower 
Nuova  

Simonelli 

Saldata con Anellino/  
Welded with Ring: INOX 
Bordo/ Border: Ø 57 mm 
Altezza/Height: 3,9 mm 
Foro Centrale Imbutito/ 

Deep-Drawn Central Shape: 
M5 

 

1111012 

Doccetta 
Gaggia 2° tipo 

 
Shower 

Gaggia 2nd 
type 

Cianfrinata/ Caulked 
Ø 55 mm 

Foro Centrale Imbutito/  
Deep-Drawn Central Shape: 

M5 
Foratura/Puncture:  

Tradizionale / Traditional 
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FILTRI 1 DOSE / FILTERS 1 DOSE 
 

CODICE S&P 
S&P CODE 

DESCRIZIONE 
DESCRIPTION 

ADATTABILITA’ 
ADAPTABILITY 

 

CARATTERISTICHE 
TECNICHE 

TECHNICAL 
SPECIFICATIONS 

3126001 
Filtro 1 dose 6 gr 

 
Filter 1 dose  6 gr 

RANCILIO   
FAEMA 

 

 
Bordo/Border: Ø 70 mm 
Altezza/Height: 20 mm 

Canalino/ Groove:  
Esterno /External 
Passo Foratura/  

Distance Between Holes:  
1,5 mm Micro 

3126006 
Filtro 1 dose 7 gr 

 
Filter 1 dose 7 gr 

RANCILIO 
FAEMA 

 

Bordo/Border: Ø 70 mm 
Altezza/Height 24,5 mm 

Canalino / Groove:  
Esterno/ External 
Passo Foratura /  

Distance Between Holes: 
1,73 mm Esagonale / Exagonal

3126167 

Filtro 1 dose 6 gr 
economico 

 
Filter 1 dose 6 gr 

ec. 

RANCILIO 
FAEMA 

 

Bordo/Border: Ø 70 mm 
Altezza/Height: 20 mm 

Canalino/ Groove:  
Esterno /External 
Passo Foratura/  

Distance Between Holes:  
1,5 mm Micro 

3126258 

Filtro 1 dose 7 gr 
economico 

 
Filter 1 dose 7 gr 

ec. 

RANCILIO 
FAEMA 

 

Bordo/Border: Ø 70 mm 
Altezza/Height 24,5 mm 

Canalino / Groove:  
Esterno/ External 
Passo Foratura /  

Distance Between Holes: 
1,73 mm Esagonale / Exagonal

 

3126013 
Filtro 1 dose  

 
Filter 1 dose 

CIMBALI 

 

Bordo/ Border: Ø 68 mm 
Altezza/Height 22 mm 

Canalino/ Groove: 
Interno C /Internal C 

Passo Foratura/ 
Distance Between Holes:   

1,73 mm Esagonale/ Exagonal

3126247 

Filtro 1 dose 
basso 

 
Filter 1 dose 

short 

CIMBALI 

 

Bordo/ Border: Ø 68 mm 
Altezza/Height: 21 mm 

Canalino/ Groove:  
Interno C /Internal C 

Passo Foratura/ 
Distance Between Holes:   

1,73 mm Esagonale/ Exagonal
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CODICE S&P 
S&P CODE 

DESCRIZIONE 
DESCRIPTION 

ADATTABILITA’ 
ADAPTABILITY 

 

CARATTERISTICHE 
TECNICHE 

TECHNICAL 
SPECIFICATIONS 

3126011 
Filtro 1 dose 9 gr 

 
Filter 1 dose 9 gr 

SAN MARCO 

 

Bordo/ Border: Ø 66 mm 
Altezza/Height: 25,5 mm 

Canalino/ Groove: 
Esterno/External 
Passo Foratura/ 

Distance Between Holes:   
1,5 mm Micro 

3126169 
Filtro 1 dose 9 gr 

 
Filter 1 dose 9 gr 

SAN MARCO 

 

 
Bordo/ Border: Ø 66 mm 
Altezza/Height: 25 mm 

Canalino/ Groove: 
Esterno/External 

57 mm 
Passo Foratura/ 

Distance Between Holes:   
1,5 mm Micro

3126045 
Filtro 1 dose 7gr  

 
Filter 1 dose 7 gr 

SPAZIALE 

 

Bordo/ Border: Ø 65 mm 
Altezza/Height: 25 mm 

Canalino/ Groove:   
Esterno/ External 
Passo Foratura/ 

Distance Between Holes:   
Esagonale/Exagonal 

1,73 mm

3126018 
Filtro 1 dose 7 gr 

 
Filter 1 dose 7 gr 

GAGGIA 
CARIMALI 

 

Bordo/ Border: Ø 68 mm 
Altezza / Height: 24,5 mm 

Canalino/ Groove:  
Esterno/ External 
Passo Foratura/ 

Distance Between Holes:   
Esagonale/Exagonal 

1,73 mm

3126246 
Filtro 1 dose 7 gr 

 
Filter 1 dose 7 gr 

C.M.A. 
FAEMA  

 

Bordo/ Border: Ø 70 mm 
Altezza/Height: 24,5 mm 

Canalino/ Groove:  
Esterno/ External 
Passo Foratura/ 

Distance Between Holes:   
1,5 mm Micro 
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FILTRI 2 DOSE / FILTERS 2 DOSES 
 

CODICE S&P 
S&P CODE 

DESCRIZIONE 
DESCRIPTION 

ADATTABILITA’ 
ADAPTABILITY 

 

CARATTERISTICHE 
TECNICHE 

TECHNICAL 
SPECIFICATIONS 

3126002 

Filtro 2 dosi 12 gr 
 

Filter 2 doses   
12 gr 

RANCILIO  
FAEMA 

 

 
Bordo/Border: Ø 70 mm 
Altezza/Height: 22 mm 

Canalino/ Groove:  
Esterno /External 
Passo Foratura/  

Distance Between Holes:  
1,5 mm Micro 

3126007 
Filtro 2 dosi 14 gr 

 
Filter 2 dose 14 gr 

RANCILIO 
FAEMA 

 

Bordo/Border: Ø 70 mm 
Altezza/Height 24,5 mm 

Canalino / Groove:  
Esterno/ External 
Passo Foratura /  

Distance Between Holes: 
1,73 mm Esagonale / Exagonal

3126168 

Filtro 2 dosi 14 gr 
economico 

 
Filter 2 doses 14 

gr ec. 

RANCILIO 
FAEMA 

 

Bordo/Border: Ø 70 mm 
Altezza/Height 24,5 mm 

Canalino / Groove:  
Esterno/ External 
Passo Foratura /  

Distance Between Holes: 
1,73 mm Esagonale / Exagonal

3126254 

Filtro 2 dosi basso 
12 gr 

 
Filter 2 doses 

short 12 gr 

RANCILIO 
FAEMA 

 

Bordo/Border: Ø 70 mm 
Altezza/Height 21 mm 

Canalino / Groove:  
Esterno/ External 
Passo Foratura /  

Distance Between Holes: 
1,73 mm Esagonale / Exagonal

3126259 

Filtro 2 dosi basso 
economico 12 gr 

 
Filter 2 doses 
short ec. 12 gr 

RANCILIO 
FAEMA 

 

Bordo/Border: Ø 70 mm 
Altezza/Height 21 mm 

Canalino / Groove:  
Esterno/ External 
Passo Foratura /  

Distance Between Holes: 
1,73 mm Esagonale / Exagonal

3126014 
Filtro 2 dosi 

 
Filter 2 doses 

CIMBALI 

 

Bordo/ Border: Ø 68 mm 
Altezza/Height  25 mm 

Canalino/Groove: :  
Interno C/ Internal C 

Passo Foratura /  
Distance Between Holes: 

1,73 mm Esagonale / Exagonal
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CODICE S&P 
S&P CODE 

DESCRIZIONE 
DESCRIPTION 

ADATTABILITA’ 
ADAPTABILITY 

 

CARATTERISTICHE 
TECNICHE 

TECHNICAL 
SPECIFICATIONS 

3126253 

Filtro 2 dosi basso 
 

Filter 2 doses 
short 

CIMBALI 

 

Bordo/ Border: Ø 68 mm 
Altezza/Height  22 mm 

Canalino/Groove: :  
Interno C/ Internal C 

Passo Foratura /  
Distance Between Holes: 

1,73 mm Esagonale / Exagonal

3126017 

Filtro 2 dosi 18 gr 
 

Filter 2 doses  
18 gr 

SAN MARCO 

 

 
Bordo/ Border: Ø 66 mm 
Altezza/Height: 28,5 mm 

Canalino / Groove:  
Esterno/ External 

Passo Foratura/Distance 
Between Holes:   
1,5 mm Micro 

3126170 

Filtro 2 dosi 21 gr 
 

Filter 2 doses  
21 gr 

SAN MARCO 

 

Bordo/ Border: Ø 66 mm 
Altezza/Height: 32 mm 

Canalino / Groove:  
Esterno/ External 
Passo Foratura/ 

Distance Between Holes:   
1,5 mm Micro 

3126008 

Filtro 2 dosi 14 gr 
 

Filter 2 doses  
14 gr 

SPAZIALE 

 

 
Bordo/ Border: Ø 65 mm 
Altezza/Height: 27,5 mm 

Canalino/ Groove: :  
Esterno /External 
Passo Foratura/ 

Distance Between Holes:   
1,5 mm Micro

3126019 

Filtro 2 dosi 14 gr 
 

Filter 2 doses  
14 gr 

GAGGIA 
CARIMALI 

 

Bordo/ Border: Ø 70 mm 
Altezza/Height 24,5 mm 

Canalino/ Groove: :  
Esterno /External 
Passo Foratura/ 

Distance Between Holes:   
1,5 mm Micro 

3126251 

Filtro 2 dosi 14 gr 
 

Filter 2 doses  
14 gr 

C.M.A. 
FAEMA 

 

Bordo/ Border: Ø 70 mm 
Altezza/Height  24,5 mm 

Canalino/ Groove: :  
Esterno /External 
Passo Foratura/ 

Distance Between Holes:   
1,5 mm Micro 

 
 

 
 
 
 

 



SS&&PP    GGeenneerraall  CCaattaalloogguuee  22001199  

SS&&PP  Spare Parts for Catering & Bar Equipment – Corso Sempione 238/5 - 21052 Busto Arsizio (VA) –Italy- 
phone +39.0331.324053  -  fax +39.0331.671063  -  info@sep-spareparts.com  -  www.sep-spareparts.com 

471

FILTRI CIECHI / BLIND FILTERS 
 

CODICE S&P 
S&P CODE 

DESCRIZIONE 
DESCRIPTION 

ADATTABILITA’ 
ADAPTABILITY 

 

CARATTERISTICHE 
TECNICHE 

TECHNICAL 
SPECIFICATIONS 

3126010 

Filtro cieco 
basso 

 
Blind filter short 

 

RANCILIO  
FAEMA 

 

 
Bordo/Border: Ø 70 mm 
Altezza/Height: 17 mm 

 
 

3126256 
Filtro cieco alto 

 
Blind filter high 

SPAZIALE 

 

Bordo/Border: Ø 65 mm 
Altezza/Height 25 mm 

 

3126257 
Filtro cieco 

 
Blind filter 

SAN MARCO 

 

Bordo/Border: Ø 66 mm 
Altezza/Height: 22 mm 

 

3126187 

Membrana cieca 
pulizia gruppo 

 
Membrane filter 

for group 

UNIVERSALE 

 

Bordo/Border: Ø 50 mm 
 

 
FILTRO 3 DOSI / FILTER 3 DOSES 

 

CODICE S&P 
S&P CODE 

DESCRIZIONE 
DESCRIPTION 

ADATTABILITA’ 
ADAPTABILITY 

 

CARATTERISTICHE 
TECNICHE 

TECHNICAL 
SPECIFICATIONS 

3126050 

Filtro 3 dosi 24gr 
 

Filter 3 doses 
24gr 

 

UNIVERSALE 

 

 
Bordo/Border: Ø 70 mm 
Altezza/Height: 28mm 

Passo Foratura / 
Distance Between Holes: 

1,73 mm Esagonale / Exagonal 
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FILTRI CIALDA E.S.E. / POD FILTERS MONODOSES 
 

CODICE S&P 
S&P CODE 

DESCRIZIONE 
DESCRIPTION 

ADATTABILITA’ 
ADAPTABILITY 

 

CARATTERISTICHE 
TECNICHE 

TECHNICAL 
SPECIFICATIONS 

3126327 

FILTRO CIALDA 
1 DOSE H 16MM 

 
POD FILTER  

1 DOSE  H 16MM 
 

UNIVERSALE 

 

 
Bordo/Border: Ø 70 mm 

Altezza/Height: 16,00mm 
Passo Foratura / 

Distance Between Holes: 
1,73 mm Esagonale / Exagonal

Ø 30 mm 

 

3126328 

FILTRO CIALDA 
1 DOSE H 16,5MM 

 
POD FILTER  

1 DOSE  H 16,5MM 
 

UNIVERSALE 

 

Bordo/Border: Ø 70 mm 
Altezza/Height: 16,50mm 

Passo Foratura / 
Distance Between Holes: 

1,73 mm Esagonale / Exagonal
Ø 30 mm 

 

3126299 

FILTRO CIALDA 
1 DOSE H 17MM 

 
POD FILTER  

1 DOSE H 17MM 
 

UNIVERSALE 

 

Bordo/Border: Ø 70 mm 
Altezza/Height: 17,00mm 

Passo Foratura / 
Distance Between Holes: 

1,73 mm Esagonale / Exagonal
Ø 30 mm 

 

3126329 

FILTRO CIALDA 
1 DOSE H 17,5MM 

 
POD FILTER  

1 DOSE H 17,5MM 
 

UNIVERSALE 

 

Bordo/Border: Ø 70 mm 
Altezza/Height: 17,50mm 

Passo Foratura / 
Distance Between Holes: 

1,73 mm Esagonale / Exagonal
Ø 30 mm 

 

3126330 

 
FILTRO CIALDA 
1 DOSE H 18MM 

 
POD FILTER  

1 DOSE H 18MM 
 

UNIVERSALE 

 

Bordo/Border: Ø 70 mm 
Altezza/Height: 18,00mm 

Passo Foratura / 
Distance Between Holes: 

1,73 mm Esagonale / Exagonal
Ø 30 mm 
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CODICE S&P 
S&P CODE 

DESCRIZIONE 
DESCRIPTION 

ADATTABILITA’ 
ADAPTABILITY 

 

CARATTERISTICHE 
TECNICHE 

TECHNICAL 
SPECIFICATIONS 

3126331 

FILTRO CIALDA 
1 DOSE H 18,5MM 

 
POD FILTER  

1 DOSE H 18,5MM 
 

UNIVERSALE 

 

Bordo/Border: Ø 70 mm 
Altezza/Height: 18,50mm 

Passo Foratura / 
Distance Between Holes: 

1,73 mm Esagonale / Exagonal
Ø 30 mm 

 

3126332 

FILTRO CIALDA 
1 DOSE H 19MM 

 
POD FILTER  

1 DOSE H 19MM 
 

UNIVERSALE 

 

Bordo/Border: Ø 70 mm 
Altezza/Height: 19,00mm 

Passo Foratura / 
Distance Between Holes: 

1,73 mm Esagonale / Exagonal
Ø 30 mm 

 

 
FILTRI CIALDA BIDOSE / POD FILTERS TWO DOSES 

 

CODICE S&P 
S&P CODE 

DESCRIZIONE 
DESCRIPTION 

ADATTABILITA’ 
ADAPTABILITY 

 

CARATTERISTICHE 
TECNICHE 

TECHNICAL 
SPECIFICATIONS 

3126333 

FILTRO CIALDA 
2 DOSI H 21MM 

 
POD FILTER  

2 DOSES H 21MM 
 

UNIVERSALE 

 

 
Bordo/Border: Ø 70 mm 
Altezza/Height: 21mm 

Passo Foratura / 
Distance Between Holes: 

1,73 mm Esagonale / Exagonal
Ø 33 mm 

 

3126334 

FILTRO CIALDA 
2 DOSI H 22MM 

 
POD FILTER  

2 DOSES H 22MM 
 

UNIVERSALE 

 

 
Bordo/Border: Ø 70 mm 
Altezza/Height: 22mm 

Passo Foratura / 
Distance Between Holes: 

1,73 mm Esagonale / Exagonal
Ø 33 mm 

 

3126335 

FILTRO CIALDA 
2 DOSI H 23MM 

 
POD FILTER  

2 DOSES H 23MM 
 

UNIVERSALE 

 

Bordo/Border: Ø 70 mm 
Altezza/Height: 23mm 

Passo Foratura / 
Distance Between Holes: 

1,73 mm Esagonale / Exagonal
Ø 33 mm 
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ADATTATORI PER CAPSULE EP E FAP MONODOSE /  
MONODOSE ADAPTERS FOR EP AND FAP CAPSULES 

 

CODICE S&P 
S&P CODE 

DESCRIZIONE 
DESCRIPTION 

ADATTABILITA’ 
ADAPTABILITY 

 

CARATTERISTICHE 
TECNICHE 

TECHNICAL 
SPECIFICATIONS 

3126340 

FILTRO 
ADATTATORE 

RIDOTTO 
 

REDUCED 
MONODOSE 

ADAPTER 
 

FAEMA E 61 
RIDOTTO  

 
FAEMA E61 
REDUCED 

 

 
Beccuccio integrato con 

uscita a croce / 
Integrated sprout with 

cross 

Guarnizione di tenuta 
sul fondo / Integrated 
gasket on the bottom 

 

3126341 

FILTRO 
ADATTATORE 

E61 E 
COMPATIBILI 

 
MONODOSE 

ADAPTER 
E61 AND 

COMPATIBLES 
 

FAEMA E 61 E 
COMPATIBILI 

 
FAEMA E61 

AND 
COMPATIBLES

 

 
Beccuccio integrato con 

uscita a croce / 
Integrated sprout with 

cross 

Guarnizione di tenuta 
sul fondo / Integrated 
gasket on the bottom 

 

3126342 

FILTRO 
ADATTATORE 
MAGGIORATO 

E61 
 

PLUS 
MONODOSE 

ADAPTER 
E61 AND 

COMPATIBLES 
 

FAEMA E 61 E 
COMPATIBILI 

 
FAEMA E61 

AND 
COMPATIBLES

 

Beccuccio integrato con 
uscita a croce / 

Integrated sprout with 
cross 

Guarnizione di tenuta 
sul fondo / Integrated 
gasket on the bottom 

 

3126343 

FILTRO 
ADATTATORE 

CIMBALI 
 

CIMBALI 
MONODOSE 

ADAPTER 
 

CIMBALI E 
COMPATIBILI 

 
CIMBALI AND 
COMPATIBLES 

 

Beccuccio integrato con 
uscita a croce / 

Integrated sprout with 
cross 

Guarnizione di tenuta 
sul fondo / Integrated 
gasket on the bottom 
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CODICE S&P 
S&P CODE 

DESCRIZIONE 
DESCRIPTION 

ADATTABILITA’ 
ADAPTABILITY 

 

CARATTERISTICHE 
TECNICHE 

TECHNICAL 
SPECIFICATIONS 

3126344 

FILTRO 
ADATTATORE  
SAN MARCO 

 
SAN MARCO 
MONODOSE 

ADAPTER 
 

SAN MARCO E 
COMPATIBILI 

 
SAN MARCO 

AND 
COMPATIBLES 

 

Beccuccio integrato con 
uscita a croce / 

Integrated sprout with 
cross 

Guarnizione di tenuta 
sul fondo / Integrated 
gasket on the bottom  

3126345 

FILTRO 
ADATTATORE  
LA SPAZIALE 

 
LA SPAZIALE 
MONODOSE 

ADAPTER 
 

LA SPAZIALE  
E COMPATIBILI

 
LA SPAZIALE 

AND 
COMPATIBLES 

 

Beccuccio integrato con 
uscita a croce / 

Integrated sprout with 
cross 

Guarnizione di tenuta 
sul fondo / Integrated 
gasket on the bottom
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DISEGNO 
 

DRAWING 
 

 
CODICE 

 
CODE 

 
ATTACCHI 
SEA FLARE 

 
CONNECTIONS 

SEA FLARE 

 
CUBATURA 
NOMINALE 

CM³ 
NOMINAL 
VOLUME 

 

 
NUMERO  
CASTEL 

 
CASTEL 
CODE 

 
 

 

3126263 1/4” 50 CM³ 4303/2 

3126264 3/8” 50 CM³ 4303/3 

3126245 1/4" 80 CM³ 4305/2 

3126265 3/8” 80 CM³ 4305/3 

3126266 1/4” 130 CM³ 4308/2 

3126267 3/8” 130 CM³ 4308/3 

3126268 1/2” 130 CM³ 4308/4 

 

 

3126262 1/4” 50 CM³ 4303/2F 

3126269 1/4” 80 CM³ 4305/2F 

3126270 1/4” 130 CM³ 4308/2F 

3126271 3/8” 130 CM³ 4308/3F 

3126272 3/8” 250 CM³ 4316/3F 
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3126174  DRIER / DRIER  
SC0200331901:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC0200331901: SIMAG  
SC0200331901:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

3126319  DRIER / DRIER  
SC0200331902:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC0200331902: SIMAG  
SC0200331902:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

3126350  FILTRO 
CARTUCCIA SOL.43O3/2S 
ATT.X D.6 / 
 FILTER CARTRIDGE 
SOL.43O3/2S ATT.X D.6  
SCCM19300357:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
CM193003570:  
Castel MAC S.p.A.  
SCCM19300357: SIMAG  
SCCM19300357:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

3126241  FILTRO 10GR / 
FILTER 10 GR  

 

3126063  FILTRO 
MOLECOLARE 12GR / 
MOLECULAR FILTER  
085608:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  
14009: BREMA GROUP S.P.A.  
14009: N.T.F. SRL  
14009:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  

  

3126242  FILTRO 15 GR / 
FILTER 15 GR  

 

3126240  FILTRO 20 GR / 
FILTER 20 GR  

 

3126243  FILTRO 30GR / 
FILTER 30 GR  

 

3126283 FILTER / FILTER
SC63000303:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC63000303: SIMAG  
SC63000303:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

3126126 FILTRO 
MOLECOLARE / 
 MOLECULAR FILTER  
CM19300802/0:  
Castel MAC S.p.A.  
SC63000305:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC63000305: SIMAG  
SC63000305:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA 

  

3126064 FILTRO 
ASPIRAZIONE POMPA /  
PUMP SUCTION FILTER  
20005: BREMA GROUP S.P.A. 
20005: N.T.F. SRL  
20005:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  

 

3126557 FILTRO / FILTER
4505: I.T.V. S.A.  

 

3126218 FILTER / 
SC63013700:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC63013700: SIMAG  
SC63013700:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

3126286 ELECTR. FILTER / 
ELECTR. FILTER  
SC62040412:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC62040412: SIMAG  
SC62040412:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

3126120 FILTRO PER POMPA 
(3 PEZZI) /  
PUMP FILTER (3 PIECES)  
10139: BREMA GROUP S.P.A. 
10139: N.T.F. SRL  
10139:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  

 

3126142 FILTRO DI SCARICO 
/ DRAIN FILTER  
SC0200280901:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC66021101:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
66021101: SIMAG  
889125095:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  
CM253390020:  
Castel MAC S.p.A.  
SC66021101: SIMAG  
SC66021101:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA 
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3126555  DRAIN FILTER / 
DRAIN FILTER  
SC66021103:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC66021103: SIMAG  
SC66021103:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

3126198  PANNELLO 
FILTRANTE /  
FILTER  
18106: BREMA GROUP S.P.A.  
18106: N.T.F. SRL  
18106:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  

 

3126200  FILTRO / FILTER  
18178: BREMA GROUP S.P.A.  
18178: N.T.F. SRL  
18178:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  

 

3126233  FILTRO / FILTER  
18163: BREMA GROUP S.P.A.  
18163: N.T.F. SRL  
18163:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  

 

3126234  FILTRO / FILTER  
18166: BREMA GROUP S.P.A.  
18166: N.T.F. SRL  
18166:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  

 

3126553  FILTRO PIANO / 
FILTER  
N18183: N.T.F. SRL  
EU18183:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  
18183: BREMA GROUP S.P.A.  
18183:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  
18183: N.T.F. SRL  

  

3126569  PANNELLO 
FILTRANTE SL N /  
FILTER PANEL SL N  
18243: BREMA GROUP S.P.A.  
18243: N.T.F. SRL  
18243:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  

 

4114415  TELAIO CON 
GRIGLIA E FILTRO /  
FRAME  
C10205: BREMA GROUP S.P.A. 
C10205: N.T.F. SRL  
C10205:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  

 

 
L=260mm, P=250mm, 

3126216 AIR FILTER /  
AIR FILTER  
SC0200348501:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
0200348501: SIMAG  
SC0200348501: SIMAG  
SC0200348501:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA   

3126313 AIR FILTER /  
AIR FILTER  
SC66088801:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC66088801: SIMAG  
SC66088801:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

3126318 AIR FILTER / 
AIRFILTER  
SC0200421201:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC0200421201: SIMAG  
SC0200421201:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

3126337 FILTRO ARIA /  
AIR FILTER  
SC66088500:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC66088500: SIMAG  
SC66088500:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

3126550 AIR FILTER /  
AIR FILTER  
CM253390040:  
Castel MAC S.p.A.  
SCCM25339004:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SCCM25339004: SIMAG  
SCCM25339004:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA 

  

3126551 FILTRO ARIA 
CONDENSATORE E21...3 5 / 
AIR FILTER E21...3 5  
CM253390140:  
Castel MAC S.p.A.  

 

3126600 AIR FILTER /  
AIR FILTER  
SCSC99300220:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SCSC9930022001: 
SCOTSMAN ICE Srl.  
SCSC9930022001:  
SIMAG  
SCSC9930022001: BAR LINE 
DIV. DELLA FRIMONT SPA 

 

 
L=405mm, P=185mm,  

3126583 FILTER AIR / 
FILTER AIR  
SC0200430801:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC0200430801: SIMAG  
SC0200430801:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  
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3126357  FILTRO ARIA 
MOD.450/600 /  
AIR FILTER MODEL 450/600  
SCCM25339006:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
CM253390060:  
Castel MAC S.p.A.  
SCCM25339006: SIMAG  
SCCM25339006:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

  

3126596  FILTRO [R] 
ABBATTITORE / 
 FILTER  

 

 
L=320mm, P=180mm, 

4114919  AIR FILTER SEAT / 
AIR FILTER SEAT  
SC66080401:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC66080401: SIMAG  
SC66080401:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

4122336  AIR FILTER SEAT / 
AIR FILTER SEAT  
SC66080402:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
66080402: SIMAG  
SC66080402: SIMAG  
SC66080402:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA    

3126543  SEDE FILTRO ARIA 
/ AIR FILTER SEAT  
SC66080400:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC66080400: SIMAG  
SC66080400:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

3126157  FILTRO PER GPL 
PN16 1/2"MF /  
"FILTER FOR GPL PN16 
1/2""MF"  

 

3126573  FILTRO / FILTER  
35Q6690:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  
32z8360:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  

 

3126281  FILTRO PENTOLA 
COMP. /  
DRAIN FILTER BOILING POT  
30Q0450:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  

 

3126304 FILTRO 92X92 X 
ES278 F.TUNNEL /  
FILTER 92X92 X ES278  
ES27900:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

3126306 ANTIDISTURBO RC 
047/220 400V /  
INTERFERENCE SUPPRESSION 
FILTER RC 047/220 400V  
EN07300:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

3126322 COMPL.FILTRO PJ 
14/8+96+99+109 / 
 COMPLETE FILTER PJ 14/8 +96 
+99 +109  
ACW2520:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

3126348 R725064000 
FILTRO** /  
R725064000 FILTER **  
12018840: 
 FAGOR INDUSTRIALE S.R.L.

 

3126584 FILTRO DI 
ENTRATA ARIA SCC /  
FILTER  
1601662: RATIONAL AG  

 

3126349 FILTRO 
ASPIRAZIONE AISI 304 / 
SUCTION FILTER 304  
K00012:  
ARISTARCO / KASTEL S.P.A. 

 

3126121 FILTRO 22X88 
COLL. ELETTROV. /  
FILTER 22X88  
330526:  
COMENDA ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

3126085 FILTRO INOX 
POMPA SCARICO L=85 / 
DRAIN PUMP STAINLESS 
STEEL FILTER L=85  
DW440751:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

3126273 FILTRO PER POMPA 
SCARICO LAVASTOVIGLIE / 
ROUND FILTER FOR DRAIN 
PUMP  
121078:  
MBM- EUROTEC SRL -  
121078:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL 
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3126062  FILTRO PILETTA / 
PUMP FILTER  
31620:  
HOONVED ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

3126060  FILTRO POMPETTA 
SCARICO /  
DRAIN PUMP FILTER  
31622:  
HOONVED ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

3126597  FILTRO / FILTER  
ME9704438:  
MEIKO ITALIA SRL  

 

3126172  FILTRO 
CILINDRICO N45/N50/N90 / 
FILTER N45/N50/N90  
30Q1510:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  
904469:  
SILANOS SRL  

 

3126135  FILTRO INOX X 
LAVASTOVIGLIE PER 
LAVAPIATTI /  
STAINLESS STEEL FILTER 
FOR X DISHWASHER  
4721:  
ARISTARCO / KASTEL S.P.A.  
43EX:  
ARISTARCO / KASTEL S.P.A.  
4722:  
ARISTARCO / KASTEL S.P.A.  

  

3126363  FILTRO POMPA 
PASSPORT A35-A38-A40 / 
 FILTER PUMP PASSPORT A35-
A38-A40  
3113:  
ARISTARCO / KASTEL S.P.A.  

 

3126080  FILTRO 
ASPIR.POMPA C, TONDO 
COMENDA /  
ROUND PUMP SUCTION 
FILTER COMENDA  
332002:  
COMENDA ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

3126185  MICROFILTRO LF 
2004 /  
MICROFILTER LF 2004  
333006:  
COMENDA ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

3126346 MICROFILTRO PER 
C ANNO 2001 / 
 MICROFILTER FOR C YEAR 
2001  
332068:  
COMENDA ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

3126078 FILTRO VASCA FC-
HR /  
TANK FILTER FC-HR  
332006:  
COMENDA ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

3126088 FILTRO POMPA 
COMPLETA /  
PUMP FILTER  
DW10914: 
 DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

3126139 FILTRO ACC. INOX. 
MOD. SAP /  
STAINLESS STEEL FILTER 
MOD. SAP  
986510000:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  
9131002:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  

 

3126141 FILTRO ACC. INOX. 
MOD.NP 80-P 100 /  
STAINLESS STEEL FILTER 
MOD. NP 80-P 100  
9131208:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  

 

3126140 FILTRO ACC.INX.P 
60 E /  
STAINLESS STEEL FILTER 
MOD. 60 E  
977500000:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  
9131112: Gruppo Cimbali S.p.A.

 

3126128 FILTRO 
ASPIRAZIONE MICRORETE 
HNVD /  
SUCTION FILTER HNVD  
21094:  
HOONVED ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

3126147 MICROFILTRO 
ASPIRAZIONE POMPA C43 / 
INTAKE FILTER C43  
34556:  
HOONVED ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

3126057 FILTRO ASP. 
POMPA C-CR-43-48 /  
PUMP SUCTION FILTER C-CR-
43-48  
34557:  
HOONVED ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
332029:  
COMENDA ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO   
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3126048  FILTRO D. 185 SNL 
C140 / 
 FILTER D.185 SNL C140  
33459:  
HOONVED ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

3126539  FILTRO INOX 
LAVAPIATTI CAPOTTA / 
FILTER STAINLESS 
DISHWASHER HOOD  
3260: KRUPPS S.R.L.  

 

3126565  FILTRO INOX 
LAVAPIATTI 116X55 
CILINDRO 45X115 / 
 INOX FILTER 116X55 
CYLINDER 45X115  
3250: KRUPPS S.R.L.  

 

3126544  FILTRO INOX 
LAVABICCHIERI / 
GLASSWASHER STAINLESS 
STEEL FILTER  
3240: KRUPPS S.R.L.  

 

3126549  FILTRO INOX ø 
130x90 mm /  
INLET FILTER STAINLESS 
STEEL ø 130x90 mm  
41205514:  
MODULAR PROFESSIONAL 
SRL  

 

3126338  FILTRO ASP. 
POMPA SCARICO INOX 
DIAM.59 H51mm /  
SUCTION FILTER DRAIN 
PUMP STAINLESS STEEL  
GAFAPS199:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO  

 

3126025  FILTRO 
ASPIRAZIONE POMPA D. 77 / 
FILTER D. 77  
15800091:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  

 

3126029  FILTRO 
ASPIRAZIONE DERLING E/V / 
SUCTION FILTER DERLING 
E/V  
904468: SILANOS SRL  
905395: SILANOS SRL  

 

3126114  FILTRO 
ASPIRAZIONE INOX /  
STAINLESS STEEL SUCTION 
FILTER  
902570: SILANOS SRL  

 

3126115 FILTRO 
ASPIRAZIONE GRANDE INOX / 
STAINLESS STEEL FILTER  
902580: SILANOS SRL  

 

3126559 FILTRO POZZETTO 
N700 PS_E50_E45 /  
FILTER N700 PS_E50_E45  
902394: SILANOS SRL  

 

3126232 RETE FILTRO Ø 195 
/ FILTER ? 195  
3753: UNIVER-BAR SRL  

 

3126352 Filtro aspirazione 
pompa completo Ø 98 /  
Complete filter suction pump Ø 98
4156: UNIVER-BAR SRL  

 

3126056 FILTRO 
ASPIRAZIONE POMPABC25 / 
PUMP SUCTION FILTER ABC25
180817:  
COMENDA ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

3126193 FILTRO 
ASPIRAZIONE D.82 AC94 / 
FILTER D.82 AC94  
180816:  
COMENDA ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

3126033 FILTRO 
ASPIRAZIONE F45/LF/C75/ / 
SUCTION FILTER F45/LF/C75 
180808:  
COMENDA ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

3126077 FILTRO 
ASPIRAZIONE FC /  
SUCTION FILTER FC  
180818:  
HOONVED ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
180818:  
COMENDA ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO   

3126091 FILTRO PER CORPO 
SUPERIORE D. 42 /  
ABOVE BODY FILTER D. 42  
DW540002: 
 DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
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3126084  FILTRO INTERNO 
VASCHETTA TEKNO /  
ROUND FILTER INSIDE TANK 
TEKNO  
DW500620:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

3126275  FILTRO INTERNO 
CON CESTELLO 2004 /  
FILTER  
DW500600:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

3126083  FILTRO 
ASPIRAZIONE GS 50 /  
SUCTION FILTER GS 50  
DW500616:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

3126351  FILTRO 
ASPIRAZIONE POMPA RL/09 / 
SUCTION FILTER PUMP RL/09  
DW25003:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

3126315  FILTRO BASE 
COMPLETO LA50 /  
FILTER BASE COMPLETE 
LA50  
121120:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  

 

3126566  FILTRO / FILTER  
121142:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  

 

3126362  FILTRO VASCA / 
FILTER TANK  
0HA068:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  
11404: ADLER S.P.A.  

 

3126153  FILTRO EST. 
GRIGIO 21/31 /  
EXTERNAL ROUND FILTER 
21/31  
069528:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  
121014: MBM- EUROTEC SRL 
-  
121014:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  

  

3126311 FILTRO POMPA / 
FILTER  
0L2757:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  
049032EX:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

3126178 FILTRO 
ASPIRAZIONE POMPA /  
PUMP SUCTION FILTER  
048324:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

3126595 FILTRO 
ASPIRAZIONE POMPA / 
SUCTION FILTER  
0L2834:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

3126145 FILTRO 
ASPIRAZIONE POMPA 
LAVABICCHIERI /  
PUMP SUCTION FILTER  
65121118:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  
121100ex:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL 
121118EX:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL 
121144:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL 

  

3126151 FILTRO 
D'ASPIRAZIONE POMPA E51 / 
PUMP SUCTION FILTER E51 
121081:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL 
121052:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL 

 

3126143 FILTRO POMPA 
LAVAGGIO 42E /  
WASH PUMP FILTER 42E  
00200500: ELFRAMO SPA  

 

3126195 FILTRO POMPA 
LAVAGGIO MRS400 AS / 
WASH PUMP FILTER MRS400 
AS  
00002050: ELFRAMO SPA  

 

3126279 FILTRO POMPA 
LAVAGGIO C44 /  
FILTER PUMP WASHING C44 
00018301: ELFRAMO SPA  
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3126564  FILTRO POMPA 
LAVAGGIO BD14+++++++++ / 
PUMP FILTER BD14  
00222030: ELFRAMO SPA  

 

3126605  FILTRO POMPA 
LAVAGGIO BD22 RICA++++ / 
PUMP FILTER  
00222225: ELFRAMO SPA  

 

3126541  FILTRO POMPA 
LAVAGGIO LP60 /  
WASH PUMP FILTER  
00065570: ELFRAMO SPA  

 

3126282  Z200922000 FILTRO / 
Z200922000 FILTER  
Z200922000EX:  
FAGOR INDUSTRIALE S.R.L.  
12024410:  
FAGOR INDUSTRIALE S.R.L.  
Z200901000ex:  
FAGOR INDUSTRIALE S.R.L.  

 

3126303  Z400920000 FILTRO 
ALTO /  
ROUND FILTER Z400920000  
12025219:  
FAGOR INDUSTRIALE S.R.L.  
Z400920000 :  
FAGOR INDUSTRIALE S.R.L.  

 

3126012  FILTRO 
ASPIRAZIONE DERLING / 
SUCTION FILTER DERLING  
9021211:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  
9141499:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  
904467: SILANOS SRL  

 

3126161  FILTRO 
RACCOGLITORE /  
INTERNAL FILTER  
32719:  
HOONVED ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

3112628  COLONNINA X 
SUPPORTO PLASTICA 
CAP7E'11 /  
COLUMN X SUPPORT PLASTIC 
CAP7E'11  
191127:  
HOONVED ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
191127:  
COMENDA ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO    

3126359 FILTRO 
ASPIRAZIONE LAVATAZZE 
KRPS /  
SUCTION FILTER 
DISHWASHERS KRPs  
104455: KRUPPS S.R.L.  

 

3126158 FILTRO 
ASPIRAZIONE POMPA /  
PUMP SUCTION FILTER  
2609690: LASA SRL  

 

3126325 FILTRO FILETTATO 
CORPO POMPA SERIE S/E / 
FILTER FOR BODY PUMP S / E 
SERIES  
902271: SILANOS SRL  

 

3126326 FILTRO 
ASPIRAZIONE SERIE S/E / 
SUCTION FILTER SERIES S / E 
902273: SILANOS SRL  

 

3126055 FILTRO 
ASPIRAZIONE POMPA NYLON 
MON.ARISTARCO /  
NYLON SUCTION FILTER 
PUMP MON. ARISTARCO  
137:  
ARISTARCO / KASTEL S.P.A. 
1177*:  
ARISTARCO / KASTEL S.P.A. 

  

3126580 FILTRO SUPERFIC. 
AF 55-AT 900 /  
FILTER AF 55-AT 900  
5846: A.T.A. SRL  

 

3126186 FILTRO X 
MICROFIL. LAV.LF2004 / 
WASHING FILTER FOR 
MICROFILTER LF 2004  
180832:  
COMENDA ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

3126075 FILTRO VASCA 
BHC-HR / TANK FILTER BHC-
HR  
180828: COMENDA ALI 
GROUP SRL A SOCIO UNICO 

 

3126110 FILTRO VASCA 
POLIP. 43-53/98 /  
TANK FILTER 43-53/98  
180824:  
COMENDA ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
34658: 
 HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO   
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3126104  FILTRO 
VASCHETTA BR/BC/FC43 /  
TANK FILTER BR/BC/FC43  
330591:  
COMENDA ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

3126150  FILTRO VASCA CPL 
C 6 /  
TANK FILTER CPL C 6  
35933:  
HOONVED ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

3126339  FILTRO IN 
PLASTICA COMPLETO E78 / 
FILTER PLASTIC COMPLETE 
E78  
80259:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  

 

3126310  FILTRO VASCA 
INTERNO /  
TANK FILTER  
31717:  
HOONVED ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

3126113  FILTRO VASCA 
PREM.AP /  
TANK FILTER AP  
21574:  
HOONVED ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

3126212  FILTRO VASCA 
PREM. APS X RICAM /  
TANK FILTER APS  
36180:  
HOONVED ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

3126223  FILTRO VASCA 
POLIP. C 53-60 E /  
WASHING FILTER C 53-60 E  
36266EX:  
HOONVED ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
180831:  
COMENDA ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
180831:  
HOONVED ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

  

3126061  FILTRO VASCA 
POLIPROPIL. 43-53 /  
POLIPROPIL. TANK FILTER 43-
53  
30420EX:  
HOONVED ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
180848:  
HOONVED ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO    

3126026 FILTRO 
ASPIRAZIONE MOD 1-2 IME / 
SUCTION FILTER MOD 1-2 IME
GA115RV0GR:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO 

 

3126205 PIASTRA INF. 
FILTRO ASP. 1-2 STAMPO 147 
UNI / FLAT FILTER 1-2  
GA115RAV0GR:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO 

 

3126196 FILTRO ASPIR. 
MOD. 1-2 COMPLETO /  
FILTER MOD. 1-2  
18010642:  
SIMONELLI GROUP SPA  
GA115RCOMP:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO 
GA115RCBV0GR:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO 

  

3126009 FILTRO 
ASPIRAZIONE IME 4-62P /  
SUCTION FILTER IME 1-2  
18010370:  
SIMONELLI GROUP SPA  
GA315RV0GR:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO 
GA315Rex:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO 

  

3126182 "PIASTRA INF. 
FILTRO POMPA SC.4/82 ""V0"" 
ST 147UNI" /  
PUMP FILTER  
GA115RABV0GR:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO 

 

4115050 PIASTRA INF. 
FILTRO ASPIT. 4/82 /  
FILTER 4/82  
18010736:  
SIMONELLI GROUP SPA  
GA315RAV0GR:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO 
GA315RABex:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO 

  

3126036 FILTRO 
SUPERF.DERLING 
C/CILINDRO /  
SURFACE FILTER DERLING 
WITH CYLINDER  
904465: SILANOS SRL  

 

3126027 FILTRO SUPERF. 
DERLING C/CILINDRO / 
FILTER DERLING  
902636: SILANOS SRL  
904464EX: SILANOS SRL  
904463ex: SILANOS SRL  
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3126107  FILTRO POMPA 
ACQUA /  
WATER PUMP FILTER  
30Q1330:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  
902590: SILANOS SRL  
902639: SILANOS SRL  

 

3126244  FILTRO 
ASPIRAZIONE COMPLETO AL 
/ FLAT FILTER AL  
6820: A.T.A. SRL  

 

3126180  FILTRO ECORINSE 
ACRS STAMPATA /  
ECORINSE FILTER ACRS  
333009:  
COMENDA ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

3126568  FILTRO PIANO PER 
VASCA OCE /  
TANK FILTER  
180843:  
COMENDA ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

3126604  FILTRO A SCIVOLO 
CON MANIGLIE /  
FILTER  
333044:  
COMENDA ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
B=627mm, A=270mm, 

3126122  FILTRO PIANO 
INOX C95 C165 /  
TANK FILTER C95-C155-C165  
330586:  
COMENDA ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

3126183  FILTRO 
STAMP.SENZA CASS.900ACS / 
PRESSED FILTER 900ACS  
333001:  
COMENDA ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

3126162  FILTRO VASCA SX 
INOX SERIE 60 /  
LEFT FILTER  
35896:  
HOONVED ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

3126163  FILTRO VASCA DX 
INOX SERIE 60 /  
RIGHT FILTER  
35895:  
HOONVED ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

3126292 FILTRO VASCA DX 
C 2001 /  
RIGHT FILTER C 2001  
332090:  
HOONVED ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
332090:  
COMENDA ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO   

3126293 FILTRO VASCA SX 
C 2001 /  
LEFT FILTER C 2001  
332091:  
HOONVED ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
332091:  
COMENDA ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO   

3126546 FILTRO VASCA 
POS. G12/03 & 11/03 /  
TANK FILTER G12/03 & 11/03 
DW11600907:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

3126572 FILTRO / FILTER
121146:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL 

 

3126588 FILTRO / FILTER
121139:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL 

 

 
L=530mm, P=208mm, 

3126603 FILTRO / FILTER
121138:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL 

 

 
B=533mm, A=199mm, 

3126117 FILTRO VASCA 
LATO T.PIENO 22/A /  
TANK FILTER 22/A  
121057:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL 

 

3126118 FILTRO PER VASCA 
SP294 22/A 48/28 /  
TANK FILTER SP294 22/A 48/28
121056:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL 
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3126548  ASSIEME FILTRO 
SUPERFICIE LP61 /  
SURFACE FILTER 320x250 mm  
00067144: ELFRAMO SPA  
00065523ex: ELFRAMO SPA  

 

3126590  FILTRO VASCA / 
TANK FILTER  
986509000:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  
9131424EX:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  

 

 
L=145mm, P=135mm, 

3126098  FILTRO PIANO C 34-
C110PLAS /  
FILTER C34-C110PLAS  
180811:  
HOONVED ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
33895ex:  
HOONVED ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
180811:  
COMENDA ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

  

3126558  FILTRO VASCA 
ED650/C90/C98 /  
TANK FILTER ED650/C90/C98  
34420:  
HOONVED ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

3126582  FILTRO A 
CASSETTO LAMBER L21  
/ FILTER LAMBER L21  
0400153: LAMBER SRL  

 

3126152  FILTRO CASSETTO 
PT1500 2959 /  
STRAINER DRAWER PT1500 
2959  
0202007: LAMBER SRL  

 

3126601  FILTRO SUPERF. 
MOD 4 DX 2 PZ 538 /  
RIGHT FILTER  
LIF4V2PDX04GR:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO  

 

 
A=288mm, B=538mm, 

PLASTIC, 

3126602  FILTRO SUPERF. 
MOD 4 SX 2 PZ C/F / 
 LEFT FILTER  
LIF4V2PSX04GR:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO  

 

 
B=538mm, A=288mm, 

PLASTIC, 

3126058 FILTRO 
SUPERF.MOD.1 PPL STAMPO 
"IME" TH /  
FILTERE MOD 1  
LIF12V1P0:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO 

 

3126353 "FILTRO 
SUPERFICIE MOD 2 ""V0""" / 
SURFACE FILTER MOD 2  
LIF22V1PV0:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO 

 

3126165 FILTRO SUPERFICIE 
MODELLO 4 /  
SURFACE FILTER MOD. 4  
LIF4V4TPPGR:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO 

 

3126031 FILTRO SUPERF. 
MOD. 4 /  
SURFACE FILTER MOD.4  
LIF4V4PV0GR:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO 
18010500:  
SIMONELLI GROUP SPA  

 

3126137 FILTRO SUPERF. 
MOD 4/6 INOX /  
STAINLESS STEEL SURFACE 
FILTER MOD. 4/6  
LIF4V4GRC:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO 
LIF4V4:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO   

3126587 FILTRO SUPERF. 
N1000/N1300/LPN67 /  
FILTER  
906703: SILANOS SRL  

 

 
L=597mm, P=267mm, INOX, 

3126028 FILTRO SUP. 
DERLING E40-V40 PO /  
FILTER DERLING E40-V4 PO 
902635: SILANOS SRL  
904460ex: SILANOS SRL  

 

3126054 FILTRO SUPERFICIE 
SILANOS 1300 /  
SURFACE FILTER SILANOS 
1300  
902645EX: SILANOS SRL  
902629: SILANOS SRL  
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3126131  FILTRO VASCA 
PROJECT 350 /  
TANK FILTER PROJECT 350
30990:  
Sistema Project Service srl 

3126312  Filtro vasca Compact 
completo /  
TANK FILTER COMPLETE 
COMPACT  
4721: UNIVER-BAR SRL 

3126321  FILTRO X 
CAPOTTINA PARASPR. AC / 
MUDFLAPS HOOD TYPE 
FILTER AC  
330581:  
COMENDA ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO 

3126599  FILTRO POMPA / 
FILTER  
049810:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A. 

3116006  FILTRO PER POMPA 
DI SCARICO /  
FILTER  
121074:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL 

3126358  FILTRO RACCOLTA 
CON MANIGLIA TRAINO / 
FILTER  
75146:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL 

3126289  FILTRO SUPERFICIE 
SQ 240 /  
FLAT FILTER SQ 240  
00011230:  
ELFRAMO SPA  

3126591  FILTRO VASCA 
COMPLETO /  
FILTER  
986501000:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  
9131380EX:  
Gruppo Cimbali S.p.A. 

L=145mm, P=135mm, H=68mm, 

3126585  FILTRO A CEST. 
ANT. EDI 6-8 2? /  
FILTER  
36165:  
HOONVED ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO 

3126586 FILTRO A 
CEST.POST. EDI 6-8 2? /  
FILTER  
36089:  
HOONVED ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO 

3126567 FILTRO 
ASPIRAZIONE LB VST 7837 / 
SUCTION FILTER LB VST 7837
0202055: LAMBER SRL 

3126280 FILTRO A 
CASSETTO N1300/LPN/LP57 / 
FILTER N1300/LPN/LP57  
906704: SILANOS SRL 

3126079 FILTRO PER 
SCARICO FC HR /  
"DRAIN FILTER FOR 
FC""HR"""  
30839:  
HOONVED ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
180822:  
COMENDA ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO 

3126096 FILTRO D.17 
LAM.STIRATA /  
FILTER D. 17  
330543:  
COMENDA ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO 

3126238 FILTRO SICUREZZA 
ASPIRAZIONE POMPA C90 / 
ROUND FILTER FOR PUMP -
C90  
34430:  
HOONVED ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
H34430:  
COMENDA ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO 

3126208 PROTEZIONE 
ASPIRAZ. C85-C155 /  
BACK FLOW CONNECTION 
C85-C155  
191057:  
HOONVED ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
191057: 
 COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
33452:  
HOONVED ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO 

3126576 GHIERA / RING
429072:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL 
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3126320  PREFILTRO POMPA 
LAV. D40 /  
PRE FILTER WASH PUMP D40  
00012735: ELFRAMO SPA  

 

3126124  FONDO FILTRO 
CIRCOLARE /  
ROUND FILTER  
32796:  
HOONVED ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

3126129  FONDO FILTRO 
CIRCOLARE /  
ROUND FILTER  
32795:  
HOONVED ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

3126111  COPERCHIO 
RACCORDO 
ASP.PORTAFILTRO V50 / 
INTAKE CAP V50  
900009: SILANOS SRL  

 

3126173  FONDO FILTRO 
FORO D.30 / 
 FILTER HOLDER D.30  
DW16051:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

3126229  FONDO FILTRO 
PLASTICA /  
FILTER BASE  
4158: UNIVER-BAR SRL  

 

3126021  FILTRO 
LAVASTOVIGLIE ZANUSSI / 
DISH WASHER FILTER 
ZANUSSI  
045476:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

3126302  FILTRO POMPA DI 
SCARICO /  
FILTER DRAIN PUMP  
4728: A.T.A. SRL  

 

3126577  FILTRO POMPA DI 
SCARICO /  
FILTER  
9616: A.T.A. SRL  

 

3126144 FILTRO / FILTER
630139:  
COMENDA ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

3126211 MICROFILTRO 
COMPLETO FCM /  
FILTER  
180840:  
COMENDA ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

3126560 MICROFILTRO 
FCE+HRT /  
MICROFILTER FCE+HRT  
180842:  
COMENDA ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

3126092 CORPO FILTRO 
SUPERIORE D. 42 /  
TOP FILTER BODY D.42  
DW540000A:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

3126101 CORPO FILTRO 
SUP.D42 FIL.G1 P646 /  
UPPER FILTER BODY D42 FIL. 
G1 P646  
DW540001A:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
DW540001:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO   

3126171 SUPPORTO FILTRO 
GRIGIO+PROLUNGA /  
INTAKE FILTER HOLDER  
478045+478046: 
ELETTROBAR EUROTEC SRL 
478059*:  
MBM- EUROTEC SRL -  
478059:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL 
65478059:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO 

  

3126360 GHIERA PER 
GRUPPO ASPIRAZIONE /  
RING NUT FOR GROUP 
INTAKE  
104450: KRUPPS S.R.L.  

 

3126361 GRUPPO 
ASPIRAZIONE SCARICO LT / 
SUCTION DRAIN GROUP LT 
104441: KRUPPS S.R.L.  
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3126175  FILTRO 
ANTID.411.13.50007 FAST /  
ANTI-NOISE FILTER 
4011135007 3 FAST  
631214:  
COMENDA ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

3126123  FILTRO 
ANTIDISTURBO / F 
ILTER  
DW15149:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

3126354  FILTRO RFI CON 
CAVETTI /  
RFI FILTER WITH CABLES  
093636:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  
048726ex:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.    

3126134  FILTRO 
ANTIDISTURBO /  
ANTI NOISE FILTER  
CEFA:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO  

 

3126336  FILTRO 
ANTIDISTURBO TRIFASE /  
ANTINOISE FILTER 
902107: SILANOS SRL  

 

3126228  FILTRO 
ANTIDISTURBO ONDE 
ELETTROMAGNETICHE / 
FILTER  
4750: UNIVER-BAR SRL  

 

3126148  FILTRINO 
DOSATORE ARISTARCO / 
FILTER ARISTARCO  
902568: SILANOS SRL  

 

3126239  FILTRO 3/4 
GRADUALE /  
FILTER 3/4  

 

3126294  GRUPPO FILTRO 
EL.ACS151-202 /  
FILTER FOR SOLENOID 
ACS151-202  
620717:  
COMENDA ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
1143006 SIGILLANTE 
RACCORDI PTFE 100ml / 
TEFLON PTFE SEALING PASTE 
100ml  

 

1143019 TUBO 
GUARNIZIONE LIQUIDA -
55°/+200° (75ml) /  
LIQUID GASKET PIPE -
55?/+150? (75ml)  

 

1143056 NASTRO P.T.F.E. 
SPESSORE 12MT X 12mmX0,1 
mm /  
P.T.F.E. 

 

1143020 ADESIVO 
ISTANTANEO MULTIUSO 
(fl20gr) /  
MULTIUSE ISTANTANEOUS 
ADHESIVE (fl20gr)  

 

1143021 LIQUIDO 
SERRAFILETTI -55°/+150° 
(tb50ml) /  
TERMINAL-THREAD LIQUID -
55?/+150? (tb50ml)  

 

1143013 BARATTOLO 
LOCTITE 55 /  
LOCTITE POT 55  

 

1143010 SILICONE ROSSO T-
65+260° 280ml /  
RED SILICONE TUBE T-
65+260? 280ml  
0E2186:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

1143047 TUBETTO SILICONE 
PER PIASTRE VETRO 
CERAMICA /  
SILICONE TUBE FOR GLASS 
CERAMIC PLATES  
PR13048:  
FABA SRL  
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1143014  CONFEZIONE S&P 
DT-CF GR 900 /  
PACKING S&P DT-CF GR 900  

 

1143032  ESPRESSO 
MACHINE CLEANER 900GR / 
ESPRESSO MACHINE 
CLEANER  

 

1143016  BARATTOLO S&P 
CF-PT 60 PASTIGLIE 2,5 gr /  
POT S&P CF-PT 60 TABLETS  

 

1143027  BARATTOLO DT-CF 
PASTIGLIA 1gr /100PZ /  
POT S&P DT-CF TABLETS 
1gr/1000PIECES  

 

1143022  SCATOLA 15 
BUSTINE DT-EXPRESS /  
15 PACKET BOX DT-EXPRESS  

 

1143028  SACCO KG 25 DT-
CF /  
SACK 25KG DT-CF  

 

4116679  CARTUCCIA 
MISURA “M” 100 Lt /  
CARTRIGE 
09682: LA SPAZIALE SPA  

 

1143033  GRINDER CLEANER 
430GR /  
GRINDER CLEANER 430GR  

 

1143015  CONFEZIONE S&P 
DT-MLK LT1 /  
PACKING S&P DT-MLK LT1  

 

1143038 MILK FROTHER 
CLEANER /  
MILK FROTHER CLEANER  

 

1143064 DETERGENTE IN 
PASTIGLIE X FORNI 
RATIONAL (100PCS) /  
DETERGENT 
5600210: RATIONAL AG  

 

1143018 CONFEZIONE S&P 
DT-ICE LT1 /  
PACKING S&P DT-ICE LT1  

 

1143045 DISINCROSTANTE 
ANTICALCARE ALL'ACETO 
500ML /  
VINEGAR ANTI-LIMESTONE 
SCALE-REMOVER 500ML  

 

1143058 SANITIZER (anti 
alga) /  
SANITIZER  
SC26400002:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC26400002: SIMAG  
SC26400002:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

1143052 SANITISING BAG / 
SANITISING BAG  
SC65090900:  
SCOTSMAN ICE Srl.  

 

1143054 MINI CLEANING KT 
ICE MAKERS /  
MINI CLEANING KT ICE 
MAKERS  
VAS92921:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  

 

1143055 KIT 
PULIZIA/SANITIZZAZIONE 
ICEMAKERS /  
CLEANING KIT / 
SANITIZATION ICEMAKERS 
KITSANITY:  
BREMA GROUP S.P.A.  
VAS329021:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  
KITSANITY: N.T.F. SRL  
KITSANITY:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL 
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1143057  NEW CLEANER-1 
LT -SCOTSMAN /  
NEW CLEANER-1 LT -
SCOTSMAN  
SC00100905:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC00100905: SIMAG  
SC00100905:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA   

 

1143040  ACTIVATED SCALE 
REMOVER 28 G /  
ACTIVATED SCALE 
REMOVER 28 G  

 

1143041  SCALE KLEEN 
SCALE REMOVER /  
SCALE KLEEN SCALE 
REMOVER  

 

1143017  CONFEZIONE S&P 
DS-CRT GR 1000 /  
CALCIUM REMOVER 
PACKING S&P DS-CRT GR 
1000  

 

1143059  SCALEKLEEN 
CONFEZIONE 1 KG / 
SCALEKLEEN PACKAGE 1 KG 

 

1143062  GRASSO AL 
SILICONE PTFE NSF 100G / 
SILICONE OILY PTFE NSF 
100G  

 

1143007  GRASSO 150GR 
ALTA TEMPERATURA / 
 HIGH TEMPERATURE OILY 
150GR  

 

1143063  GRASSO VASELINA 
FILANTE BIANCO kg. 1 / 
GREASE VASELINA 1KG  

 

1143048  GREASE / GREASE  
CMCF26361200:  
Castel MAC S.p.A.  
SC26361200:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC26361200: SIMAG  
SC26361200:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA   

 

1143031 GRASSO PER 
RIDUTTORE /  
GREASE GEAR BOX  
CMCF06029404:  
Castel MAC S.p.A.  
CMCF06029401:  
Castel MAC S.p.A.  
SC06029404:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC06029401:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC06029404: SIMAG  
SC06029404:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA 

 

 

4117755 OLIO BIANCO 
AFFETTATRICE LT. 1 /  
WHITE OIL LT. 1  

 

1143009 SPRAY AIR 98 400ml 
/ SPRAY AIR 98 400ml  

 

1143042 SPRAY 
RILEVATORE FUGHE DI GAS / 
GASDETEKTOR SPRAY  

 

1143065 TURAFALLE 
TURAFAL /  
TURAFAL  

 

1143025 PULITORE 
LUCIDANTE ACCIAIO 800ml -
INOX CLEANER /  
STAINLESS STEEL POLISHING 
CLEANER 800ML  

 

1143066 TURAFALLE 
EXTREME IN SIRINGA 12 ML 
BLISTER 6 PZ /  
stop leak for refrigeration and air 
conditioning systems 12ml blister 
6pcs  
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TUBI FLEX INOX / STAINLESS STEEL FLEX PIPES 

 

       
CODICE S&P 

S&P CODE 
DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

TIPO 
TYPE 

CODICE S&P 
S&P CODE 

DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

TIPO 
TYPE 

2110004 FF 3/8 L=450mm 
A  CONICO 
A CONICAL 

2110028 FF 3/8 L=1800mm 
A  CONICO 
A CONICAL 

2110032 FF 3/8 L=500mm 
A  CONICO 
A CONICAL 

2110029 FF 3/8 L=2000mm 
A  CONICO 
A CONICAL 

2110053 FF 3/8 L=600mm 
A  CONICO 
A CONICAL 

2110036 FF 1/8 L=370mm 
B  PIANO 
B FLAT 

2110011 FF 3/8 L=800mm 
A  CONICO 
A CONICAL 

2110048 FF 1/4 L=280mm 
B  PIANO 
B FLAT 

2110005 FF 3/8 L=1000mm 
A  CONICO 
A CONICAL 

2110106 FF 1/4 L=500mm 
B  PIANO 
B FLAT 

2110012 FF 3/8 L=1200mm 
A  CONICO 
A CONICAL 

2110167 FF 3/8 L=280mm 
B  PIANO 
B FLAT 

2110006 FF 3/8 L=1500mm 
A  CONICO 
A CONICAL 

2110016 FF 3/8 L=800mm 
B  PIANO 
B FLAT 

2110055 FF 3/8 L=1600mm 
A  CONICO 
A CONICAL 

2110219 F3/4-F1/2 L=1500mm 
B  PIANO 
B FLAT 

 

          
CODICE S&P 

S&P CODE 
DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

TIPO 
TYPE 

CODICE S&P 
S&P CODE 

DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

TIPO 
TYPE 

2110043 FC-F 3/8 L=500mm 
A  CONICO 
A CONICAL 

2100024 FC-F 3/8 L=1000mm 
B  PIANO 
B FLAT 

2110015 FC-F 3/8 L=1000mm 
A  CONICO 
A CONICAL 

2110042 FC-F 3/8 L=1500mm 
B  PIANO 
B FLAT 

2110014 FC-F 3/8 L=1500mm 
A  CONICO 
A CONICAL 

2110007 FC-F 3/8 L=2000mm 
B  PIANO 
B FLAT 

2110063 FC-F 3/8 L=1600mm 
A  CONICO 
A CONICAL 

2110056 FC-F 3/4 L=1000mm 
B  PIANO 
B FLAT 

2110013 FC-F 3/8 L=2000mm 
A  CONICO 
A CONICAL 

2110050 FC-F 3/4 L=1500mm 
B  PIANO 
B FLAT 

2110025 FC-F 3/8 L=370mm 
B  PIANO 
B FLAT 

2110147 FC-F 3/4 L=2000mm 
B  PIANO 
B FLAT 

2110047 FC-F 3/8 L=500mm 
B  PIANO 
B FLAT 

2110096 
FC 3/4 PIANO-FLAT 

F 3/8 CONICO-
CONICAL L=1000mm 

C PIANO / FLAT 
- 

CONICO / 
CONICAL
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CODICE S&P 

S&P CODE 
DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

CODICE S&P 
S&P CODE 

DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

2110107 
FF 1/2 L=1000mm 

PIANO - FLAT 
2110105 

FF 1/2 L=2000mm 
PIANO - FLAT 

2110108 
FF 1/2 L=1200mm 

PIANO - FLAT 
2110180 

FF 1/2 L=8500mm 
PIANO - FLAT 

2110035 
FF 1/2 L=1500mm 

PIANO - FLAT 
2110179 

FF 1/2 L=16000mm 
PIANO - FLAT 

 
 

    
CODICE S&P 

S&P CODE 
DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

 

CODICE S&P 
S&P CODE 

DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

2110045 F 3/8 PIANO/PLANE - 
M 1/2    L=1500mm 2110095 F 3/4 PIANO/PLANE - 

F3/8 CONICO/CONICAL L=500mm

   2110222 3/4 PIANO/PLANE - 
F3/8 CONICO/CONICAL L=1500mm 

 
 

TUBI DI CARICO / LOAD PIPES 
 
 

   
CODICE S&P 

S&P CODE 
DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

TIPO 
TYPE 

CODICE S&P 
S&P CODE 

DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

TIPO 
TYPE 

2110030 
FC-F 3/4 

L=1200mm 
A PIANO 
A FLAT 

2110033 
FC-F 3/4 

L=2000mm 

C PIANO / C FLAT 
ACQUA CALDA / 

HOT WATER

2110169 
FC-F 3/4 

L=1500mm 

C PIANO / C FLAT 
ACQUA CALDA / 

HOT WATER
2110041 

FC-F 3/4 
L=3000mm 

B PIANO 
B FLAT 

2110232 
FC-F 3/4 

L=1500mm 

D PIANO / D FLAT 
ALIMENTARE / 
ALIMENTARY 
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TUBI DI SCARICO / DRAIN PIPES 

CODICE S&P 
S&P CODE 

DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

CODICE S&P 
S&P CODE 

DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

2109001 A=21mm B=19mm L=1500mm 2109023 A=35mm B=28mm L=3000mm 
2109002 A=28mm B=24mm L=1500mm 2109003 A=35mm B=32mm L=2000mm 
2109029 A=30mm B=21mm L=2500mm 2109062 A=41mm B=31mm L=1500mm 
2109012 A=30mm B=24mm L=2000mm 2109054 A=40mm B=35mm L=1600mm 
2109063 A=31mm B=19mm L=2000mm 2109068 A=40mm B=35mm L=2500mm 

CODICE S&P 
S&P CODE 

DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

CODICE S&P 
S&P CODE 

DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

2109011 A=21mm B=19mm L=1500mm 2109004 A=28mm B=24mm L=1500mm 
2109039 A=21mm L=2000mm 2109066 A=31mm L=1500mm 
2109036 A=22mm B=18mm L=2500mm 2109043 A=41mm B=32mm L=1600mm 
2109072 A=22mm B=22mm L=980mm 2109022 A=42mm L=2000mm 
2109037 A=22mm B=22mm L=1500mm 2109065 A=47mm L=1500mm 
2109051 A=28mm B=20mm L=1800mm 2109045 A=60mm B=45mm L=1500mm 

CODICE S&P 
S&P CODE 

DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

CODICE S&P 
S&P CODE 

DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

2109009 A=21mm B=19mm L=600-2000mm 2108317 
A=20mm B=20mm 

L=350mm 

2109010 A=39mm B=24mm L=600-2000mm 

CODICE S&P 
S&P CODE 

DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

CODICE S&P 
S&P CODE 

DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

2109035 A=17mm B=17mm L=130mm 2108228 A=21mm B=21mm L=177mm 
2108229 A=18mm B=21mm L=173mm 2109056 A=22mm B=22mm L=113-196mm 
2108227 A=18mm B=22mm L=205mm 2109071 A=29mm B=29mm L=240mm 
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CODICE S&P 
S&P CODE 

DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

CODICE S&P 
S&P CODE 

DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

2108467 A=30mm B=52mm L=580mm 2109030 A=51mm L=2000mm 

2108333 A=33mm B=52mm L=260mm 

CODICE S&P 
S&P CODE 

DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

CODICE S&P 
S&P CODE 

DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

2110185 Ø=12mm 2109025 Ø=18mm 
2110003 Ø=14mm 2110082 Ø=20mm 
2109024 Ø=16mm 2110174 Ø=35mm 

TUBI / PIPES 

CODICE S&P 
S&P CODE 

DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

COLORE 
COLOR 

CODICE S&P 
S&P CODE 

DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

COLORE 
COLOR 

2110091 Ø=4X6mm 
TRASPARENTE 
TRASPARENT 

2110093 Ø=6X9mm 
NERO 

BLACK 

2110170 Ø=4X6mm 
ROSSO 

RED 
2110083 Ø=8X12mm 

TRASPARENTE 
TRASPARENT 

2110171 Ø=4X6mm 
VERDE 
GREEN 

2109067 Ø=13X19mm 
RETINATO 
BRAIDED 

2109026 Ø=4X7mm 
TRASPARENTE 
TRASPARENT 

2109055 Ø=18X24mm 
VERDE 
GREEN 

2110092 Ø=5X7,5mm 
TRASPARENTE 
TRASPARENT 

4114526 Ø=24X30mm 
TRASPARENTE 
TRASPARENT 

2110234 Ø=6X8mm 
VERDE 
GREEN 

CODICE S&P 
S&P CODE 

DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

COLORE 
COLOR 

CODICE S&P 
S&P CODE 

DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

COLORE 
COLOR 

2110085 Ø=5X9mm 
NERO 

BLACK 
2109005 Ø=10X17mm 

NERO - BLACK 
FOOD QUALITY 

2110137 Ø=5X12mm 
NERO 

BLACK 
2110002 Ø=10X17mm 

NERO 
BLACK 

2110001 Ø=8X17mm 
NERO - BLACK 

FOOD QUALITY 
2110139 Ø=25X35mm 

NERO 
BLACK 



SS&&PP    GGeenneerraall  CCaattaalloogguuee  22001199  

SS&&PP  Spare Parts for Catering & Bar Equipment – Corso Sempione 238/5 - 21052 Busto Arsizio (VA) –Italy- 
phone +39.0331.324053  -  fax +39.0331.671063  -  info@sep-spareparts.com  -  www.sep-spareparts.com 

496 

CODICE S&P 
S&P CODE 

DIMENSIONI 
 DIMENSIONS 

COLORE 
COLOR 

2110231 Ø=10X17mm 
ROSSO RIVESTITO 

RED COVERED 

CODICE S&P 
S&P CODE 

DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

CODICE S&P 
S&P CODE 

DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

2110079 Ø=3X5mm 2108130 Ø=6,3X9,5mm 

2110080 Ø=4X6mm 

CODICE S&P 
S&P CODE 

DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

CODICE S&P 
S&P CODE 

DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

2110149 Ø=3X8mm 2110071 Ø=5X8mm 
2110151 Ø=4X8mm 2110078 Ø=8X12mm 

CODICE S&P 
S&P CODE 

DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

CODICE S&P 
S&P CODE 

DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

1123022 Ø=4X7mm 1123027 Ø=6X9mm 
2110150 Ø=4,8X8mm 2110148 Ø=6,2X10,5mm 
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3112471 MULINELLO DS 400 
ASSIEME /  
WASH ARM ASSEMBLY DS 
400 
12169: ADLER S.P.A.  

DIMENSIONS 380X380mm 

3112451 ASS. CROCERA 
INOX LAVAB. COMPL. 
PROJECT /  
WASH ARM CENTRE 
PROJECT  
4724:  
ARISTARCO SPA  

DIMENSIONS 360X360mm, 
JETS= 3101137 

3112114 MULINELLO 
LAVAGGIO G65-G115 /  
WASH ARM COMPLETE G65-
G115  
G115-G65-G75:  
COMENDA ALI SPA  

X= 3102112,Y=3102051, 
DIMENSIONS 540X540mm, 

3112109 MULINELLO INF. B 
DUMPER COMENDA /  
INFERIOR FAN B DUMPER 
COMENDA  
420545:  
COMENDA ALI SPA  

A= 3101022,B=3101023, 
C=2101308, D=4115425, 
E=3101087, F=3101088, 
G=3102011, H= 2101314, 

DIMENSIONS 410X410mm 

3112183 MULINELLO 
LAV.SUP.B15-19 /  
WASH ARM B15-19  
420538:  
COMENDA ALI SPA  

A= 3101022,B=3101023, 
C=3102009,D=3102010, 
E=3102011,F=2101308, 
G=2101314,H=2107050, 

DIMENSIONS 410X410mm 

3112110 MULINELLO SUP.B 
DUMOER COMENDA /  
UPPER FAN B DUMOER 
COMENDA  
H420546:  
HOONVED - ALI SPA  
420546:  
COMENDA ALI SPA  

A= 3101022,B=3101023,  
C= 3112118, D=4115425,  
E= 3101087,F=3101088,  
G= 2107050,H=2101314, 

DIMENSIONS 410X410mm 

3112119 MULINELLO 
F90M/LF400-WASH ARM /  
WASH ARM F90M/LF400  
420522:  
COMENDA ALI SPA  

A= 3101023,B=3101087, 
C=3101088, D=3101089, 

E=3102009, F=3102010, G= 
3102011,H=2107050, 

DIMENSIONS 570X570mm 

3112153 MULINELLO 
LAVAGGIO /  
WASH FAN LC 380-C140 
ECOTEC  
C140-LC380: COMENDA 
ALI SPA  

A=3102068, B=2101314,  
C= 3101113, D=4115425,  
E= 3101117, F= 3102011,  
G= 3101118, H=2107062 

3112160 MULINELLO 
LAVAGG.F2 CORPO OT /  
WASHING FAN F2 BODY OT 
420510:  
COMENDA ALI SPA  

DIMENSIONS 510X510mm 

3112164 MULINELLO 
PL.MONTATO F20-BC H53mm 
/  
FAN F20-BC  
420531:  
HOONVED - ALI SPA  
420531:  
COMENDA ALI SPA  

A= 3101027, B=3101119, 
C=4115218,D=2101187,  

E= 2101378,  
DIMENSIONS 405X405mm 

3112108 MULINELLO 
LAVAGGIO SUP.LBC-BHC 
COMENDA H 38mm / 
 UPPER WASHING FAN LBC-
BHC COMENDA  
ex420533:  
COMENDA ALI SPA  
420551:  
COMENDA ALI SPA  
420551:  
HOONVED - ALI SPA  A= 3101027, B=3101119, C= 

2101132, D=2101187, E= 
4115714, F=4115218, G= 

2101317,H=2101378, 
DIMENSIONS 405X405mm 

3112196 MULINELLO 
PLAST."LF/LP/F45"ç/* / 
PLASTIC FAN FOR LF/LP/F45 
420526:  
HOONVED - ALI SPA  
LF/LP/F45:  
COMENDA ALI SPA  

A=3102071, B=3101027, 
 C= 4115714, D=4115218, 
E=2101187, F= 2101132,  
G= 2101317,H=2101378, 

DIMENSIONS 505X505mm 
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3112158 MULINELLO 
LAVAGGIO C1300-C155 /  
WASH ARM C1300-C155  
420535:  
COMENDA ALI SPA  

DIMENSIONS 495X495mm 

3112144 GRUPPO LAV+RISC. 
G450/94 / WASH ARM 
COMPLETE G450/94  
DW26957:  
DIHR-ALI SPA  

A= 3101094, =3101096,  
C= 3101102, D=3101104, 

3112130 GRUPPO LAVAGGIO 
RISCIACQUO D.28 DIHR /  
WASH/RINSE ROD D.28 DIHR 
DW75910EX:  
DIHR-ALI SPA  
DW75913:  
DIHR-ALI SPA  
DW15958:  
DIHR-ALI SPA  
DW15956:  
DIHR-ALI SPA  

A= 3101094, =3101096,  
C= 3101102, D=3101104, 

DIMENSIONS 485X485mm 

3112142 GRUPPO 
LAV+RISC.INF 97'/370 LS 
P646 /  
WASH/RINSE ROD 97/370 LS 
P646  
DW18996:  
DIHR-ALI SPA  

A=3101082,B= 3101098, 
C=3101140, D= 3101141,  
E= 3101152, F=2101368,  

G= 2101314,  
DIMENSIONS 370X370mm 

3112131 GRUPPO LAVAGGIO 
RISCIACQUO INFERIORE 
97/350 DIHR /  
LOWER WASH/RINSE ROD 
97/350 DIHR  
EXDW10998:  
DIHR-ALI SPA  
DW10999:  
DIHR-ALI SPA  
DW10990EX:  
DIHR-ALI SPA  A=3101082, B=3101098, 

C=3101099, D= 3101100, 
E=3101152, F= 2101123, 

G=2101314,  
DIMENSIONS 370X370mm 

3112140 GRUPPO LAV.+RISC. 
C40 LSE /  
WASH/RINSE ROD C40 LSE  
DW400909:  
DIHR-ALI SPA  
DW540995ex:  
DIHR-ALI SPA  
DW540996:  
DIHR-ALI SPA  

A= 3101082,B=3101098, 
C=3101099, D= 3101100, 
E=3101152, F= 2101123, 

G=2101314,  
DIMENSIONS 400X400mm 

3112132 GRUPPO 
LAVAGGIO/RISCIACQUO 
INF. 97 400 DIHR /  
LOWER WASH/RINSE ROD 
97/400 DIHR  
gs40: DIHR-ALI SPA  

A= 3101082,B=3101098, 
C=3101099, D= 3101100, 
E=3101152, F= 2101123, 

G=2101314,  
DIMENSIONS 405X405mm 

3112564 GRUPPO 
LAVAGGIO/RISCIACQUO 
D.490MM /  
GROUP WASH / RINSE 
D.490MM  
DW500750:  
DIHR-ALI SPA  

A= 3101082,B=3101098, 
C=3101099, D= 3101100, 
E=3101152, F= 2101123,  

G= 2101314, 
DIMENSIONS 485X485mm 

3112599 BRACCIO 
LAVAGGIO /  
WASH ARM  
070349:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  
12169: ADLER S.P.A.  

3112084 GRUPPO LAVAGGIO 
RISCIACQUO 21/31 /  
WASH ARM COMPLETE 
21/31  
990008:  
ELETTROBAR DIVISIONE 
DELLA EUROTEC SRL  

X= 3101067,Y=3101068, 
W=3102044,Z=3102033 

3112344 GRUPPO DI 
LAVAGGIO/RISCIACQUO 
INFERIORE /  
INFERIOR WASH/RINSE 
GROUP  
E45,:  
ELETTROBAR DIVISIONE 
DELLA EUROTEC SRL  
*:  
MBM- EUROTEC SRL - DIV. 
COOKING SERVICE  A= 3101067,B=3101068, 

C=3102033,D=3102044, 
E=3112046 

3112303 GRUPPO LAVAGGIO 
RISC.E35 NM /  
COMPLETE WASH ARM E35 
NM  
*: MBM- EUROTEC SRL - 
DIV. COOKING SERVICE  
990103: ELETTROBAR  

X= 3101067,Y=3101068, 
W=3102044,Z=3102032 

DIMENSIONS 355X355mm 
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3112290 GRUPPO LAVAGGIO 
RISC.E40 NM /  
WASH/RINSE ROD E40 NM  
*: MBM- EUROTEC SRL - 
DIV. COOKING SERVICE  
990104: ELETTROBAR  

X=3101067, Y=3101068, 
W=3102032,Z=3102033 

3112512 GRUPPO LAVAGGIO 
RISC. E.40 / 
WASH-RINSE ROD E.40  
990094:  
ELETTROBAR DIVISIONE 
DELLA EUROTEC SRL  

X=3101067,Y=3101068, 
W=3102044,Z=3102033 
DIMENSIONS 400X400 

3112357 GRUPPO DI 
LAVAGGIO E DI 
RISCIACQUO SUPERIORE /  
UPPER WASH/RINSE GROUP  
990069ex:  
ELETTROBAR DIVISIONE 
DELLA EUROTEC SRL  
NIAGARA51:  
ELETTROBAR DIVISIONE 
DELLA EUROTEC SRL  

A=3101067,B= 3101078, 
C=3102044,D=3102088, 

E=3112046 

3112534 GRUPPO 
LAV.RISC.SUPER. 463/503 /  
UPPER WASH-RINSE ROD 
463/503 
990074EX:  
ELETTROBAR DIVISIONE 
DELLA EUROTEC SRL  

DIMENSIONS 405X405mm 

3112528 GRUPPO 
LAV./RISC.INFERIORE 503 /  
LOWER WASH-RINSE ROD 
503 
990075:  
ELETTROBAR DIVISIONE 
DELLA EUROTEC SRL  

X= 3101067,Y=3101068, 
W=3102044,Z=3102033 

DIMENSIONS 490X465mm 

3112640 MULINELLO 
LAVAGGIO / RISCIACQUO 
C600-PS60 495mm /  
WHEEL WASHING / RINSE 
C600-PS60 495MM  
79040:  
ELETTROBAR DIVISIONE 
DELLA EUROTEC SRL  

DIMENSIONS 490X490mm 

3112428 GRUPPO DI 
LAVAGGIO/RISCIACQUO 
INFERIORE /  
WASH ARM CENTRE WITH 2 
WASH ARMS/2 RINSE ARMS  
990105: 
 ELETTROBAR DIVISIONE 
DELLA EUROTEC SRL  

DIMENSIONS 355X355mm 

3112041 GIRANTE 
LAVAGGIO MRS400 
ELFRAMO /  
WASH ROD MRS ELFRAMO 
00005200:  
ELFRAMO SPA  

3112278 GRUPPO LAVAGGIO 
INF. MR 600 RICAMBI /  
WASH ARM 522 LOWER  
00005220:  
ELFRAMO SPA  

3112441 BRACCIO LAV. RISC. 
IN PLASTICA X Q50FE/CME / 
WASH/RINSE ARM X 
Q50FE/CME  
07098P: FABAR SRL  

3112598 BRACCIO 
LAVAGGIO RISCIACQUO IN 
PLASTICA X Q40SEM / 
 ARM WASH RINSE PLASTIC 
X Q40SEM  
06087P: FABAR SRL  

3112535 GIRANTE 
LAVAGGIO/RISCIACQUO 
COMPLETA /  
WASH AND RINSE ARM  
207851K:  
KRUPPS S.R.L.  DIMENSIONS 325X325mm 

3112454 GIRANTE LAVAG. E 
RISC. COMPLETA DI 
BUSSOLE 40X40 /  
208851K:  
KRUPPS S.R.L.  
208850:  
KRUPPS S.R.L.  

DIMENSIONS 390X385mm, = 
3101165 

3112629 GIRANTE 
LAVAGGIO E RISCIACQUO 
COMPLETA 450 mm /  
WASH/RINSE ARM 
ASSEMBLY 450 mm  
45085K:  
KRUPPS S.R.L.  

DIMENSIONS  443X447 mm 

3112531 GIRANTE 
LAVAGGIO E RISCIACQUO 
COMPLETA /  
COMPLETE WASH-RINSE 
ARM 
600851K:  
KRUPPS S.R.L.  

DIMENSIONS 500X480mm 
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3112170 GIRANTECQ MOD. 1 
CS/CL JOLLY COMP. /  
ROD CQ MOD. 1 COMP.  
LSI16BBBGR:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO 
UNICO  
LSI16CSLEX:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO 
UNICO  
LSI16EX:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO 
UNICO  

A= 3101009,B=3101010, 
C=3101125, D=3101126,  

E= 3101127 

3112292 GIRANTE CQ MOD. 2 
BIANCA COMP /  
WASH ARM CQ MOD. 2  
LSI26CSL:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO 
UNICO  
LSI26:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO 
UNICO  
LSI26BBBGR:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO 
UNICO  
LSI26BBB:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO 
UNICO  

A= 3101009,B=3101010, 
C=3101125, D=3101126,  

E= 3101127, DIMENSIONS 
370X370mm 

3112006 GIRANTE CQ 
COMPLETA MOD 4 /  
COMPLETE ROD SQUARE 
BASKET MOD 4  
LSI46BBBGR: OMNIWASH 
SRL 
LSI46:  
OMNIWASH SRL 
18010441:  
NUOVA SIMONELLI SPA  

A= 3101009,B=3101010, 
C=3101125, D=3101126,  
E= 3101127, F=3101142, 

DIMENSIONS 505X505mm 

3112010 GIRANTE 
COMPLETA 62P 4SA /  
WASH ROD 62P 4SA  
LSISA6BGR:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO 
UNICO  

A= 3101009,B=3101010, 
C=3101125, D=3101126,  
E= 3101127, F=3101142, 

DIMENSIONS 505X505mm 

3112069 GIRANTE 
LAVAGGIO/RISCIACQUO LS 
385/605 / 
 WASH/RINSE ROD LS 
385/605  
15704063:  
RANCILIO SPA  
15704066: 
 RANCILIO SPA  

X=3101006,Y= 3101011, 
W=3102016,Z=3102022 

3112364 GRUPPO 
LAV.+RIS.INF.COMP 
P350/E/S/T /  
LOWER WASH/RINSE 
GROUP P350/E/S/T  
30950:  
SISTEMA PROJECT 
SERVICE SRL  

X= 3102046, Y=3101164 

3112413 GIRELLO 
LAVAGGIO/RISCIACQUO 
COMPLETO MIX/TOP/BET37 / 
WASH ARM COMPLETE 
MIX/TOP/BET37  
2540:  
UNIVER-BAR SRL  

DIMENSIONS 385X385mm, 
= 3101171 

3112418 GIRELLO 
LAVAGGIO/RISCIACQUO 
COMPLETO 
BET40/ERGON/MIDI40 / 
WASH-RINSE ARM 
COMPLETE 
BETA40/ERGON/MIDI40  
BET40/ERGON/MIDI40:  
UNIVER-BAR SRL  

X= 3101171, Y= 3101172, 
W=2107156,Z=1141330, 

DIMENSIONS 425X425mm 

3112546 Girello 
lavaggio/risciacquo completo 
Sincro /  
WASH-RINSE ARM 
COMPLETE FOR SINCRO  
Sincro:  
UNIVER-BAR SRL  

X= 3101171, Y= 3101172, 
W=2107156,Z=1141330, 

DIMENSIONS  465X455mm 

3112414 GIRELLO 
LAVAGGIO/RISCIACQUO 
COMPLETO 
OMEGA/COSMO/COMPACT/S
UP /  
WASH ARM COMPLETE 
OMEGA/COSMO/COMPACT/S
UP  
3105:  
UNIVER-BAR SRL  

DIMENSIONS 485X470mm, 
= 3101171 

3112448 GIRELLO 
LAVAGGIO/RISCIACQUO 
COMPLETO 
MIDI50/INF.LOGOS /  
WASH ARM COMPL. 
MIDI50/INF.LOGOS  
3342:  
UNIVER-BAR SRL  

DIMENSIONS 505X475mm, 
= 3101171 

3112460 LANCIA DI 
LAV.TRIANGOLARE 
COMPL.U61 /  
WASH ARMS 3 WAYS 
COMPLETE U61 
929195:  
ELETTROBAR  

3112321 LANCIA DI 
LAVAGGIO A 3 BRACCI 
GIREVOLE G /  
WASH ROD  
929196:  
ELETTROBAR DIVISIONE 
DELLA EUROTEC SRL  
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3112626 MULINELLO 
LAVAGGIO EDI 6-13 2° / 
 CRUISING WASHING EDI 6-
13 2nd  
37543+4x37468:  
HOONVED - ALI SPA  L braccio= 275 mm 

3112594 ASS. CROCERA 
AP/PASSPORT 35.21 - C/FORI 
LASERATI /  
CRUISE WASH RINSE 
COMPLETE AP / PASSPORT 
35.21 - WITH HOLES LASER 
CUT  
AP/PASSPORT 35.21: 
 ARISTARCO SPA  

A=4115413, B=2101387, 
C=3101137, D= 4115414, 

E=2101308,  
DIMENSIONS 320mm 

3112061 ASS. CROCERA 
PASSPORT 38.25 /  
WASH AND RINSE ARM  
PASSPORT 
38.25,PASSPORT40.28,CO
MPACT 20,MASTER 22:  
ARISTARCO SPA  

BODY=4115132 

3112066 ASSIEME CROCERA 
PASSPORT 45.30 /  
WASH RINSE ARM 
ASSEMBLY PASSPORT 45.30  
16117:  
ARISTARCO SPA  
PASSPORT 45..30:  
ARISTARCO SPA  

DIMENSIONS 430mm, 
BODY=4115132 

3112087 ASSIEME CROCERA 
PASSPORT/50.32 PIATTI /  
WASH ROD PASSPORT/50.32  
PASSPORT 50.30:  
ARISTARCO SPA  
PASSPORT 50.30:  
ARISTARCO SPA  

DIMENSIONS 485mm, 
BODY=4115132 

3112355 MULINELLO W.R.I.S. 
/  
WASH ARMS W.R.I.S. 
420578:  
COMENDA ALI SPA  

3112568 GRUPPO 
LAV.RISC.BRACCI 
PARALLELI E35 /  
PARALLEL GROUP WASH 
RINSE ARMS E35  
990111:  
ELETTROBAR DIVISIONE 
DELLA EUROTEC SRL  

DIMENSIONS 345mm 

3112492 GRUPPO LAVAGGIO 
- RISCIACQUO BRACCI 
PARALLELI E40 /  
GROUP WASH - RINSE ARMS 
PARALLEL E40  
990110: 
 ELETTROBAR DIVISIONE 
DELLA EUROTEC SRL  

L=395mm   

3112645 LANCIA BRACCI 
PARALLELI COMPLETA /  
RINSE/WASH ARM BOSS 455 
mm  
69312:  
ELETTROBAR  L=455mm 

3112293 GIRANTE PROJECT / 
WASH ARM PROJECT  
30950P:  
SISTEMA PROJECT 
SERVICE SRL  

X=3102046,Y= 3101164 

3112515 GRUPPO LAVAGGIO 
RISCIACQUO COMPLETO 
T150-155 /  
GROUP WASH RINSE 
COMPLETE T150-155  
150950P: 
SISTEMA PROJECT  

DIMENSIONS 595mm 

3112490 GRUPPO 
LAV.+RIS.INF.COMP. 
P400/E/S/T PARALLELO /  
WASH RINSE GROUP P400 
40950P:  
SISTEMA PROJECT  

3112566 ASS. GIRELLO 
RISCIACQUO AE 38/40 / . 
RINSE ARM ASSEMBLY AE 
38/40  
AE 38/40:  
ARISTARCO SPA  

X= 4115414,Y=2101308, 
Z=3101137,  

DIMENSIONS 360mm  

3114007 ASSIEME GIRANTE 
PASSPORT 35.21 /  
CRUISING ASSEMBLY 
PASSPORT 35.21  
4133:  
ARISTARCO SPA  

= 3101137 
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3112622 GIRANTE RISC. 
COMPLETA AT 900 533MM / 
COMPLETE RINSE WHEEL 
AT 900 533MM  
AT900: A.T.A. SRL  

3112593 GIRANTE 
RISCIACQUO COMPLETA AT 
1050 1100 - ALP 43 /  
WHEEL FULL RINSE AT 1050 
1100 - ALP 43  
AT 1050 1100 - ALP 43:  
A.T.A. SRL  

3112346 ASSIEME 
RISCIACQUO AL03 /  
RINSE ARM  
7381: A.T.A. SRL  

X=3101007, Y=3101015,  
W= 3101016,Z=2101309 

3112088 BRACCIO DI 
RISCIACQUO COMPLETO DI 
UGELLI PER AF /  
RINSE ARM COMPLETE  
4752: A.T.A. SRL  

3112052 BRACCIO 
RISCIACQUO AT95 / 
 RINSE ARM AT95  
AT95, AT105:  
A.T.A. SRL  

3112097 MULINELLO 
RISCIACQUOLC 380-C140-
C34 /  
RINSE ROD LC 380-C140-C34  
430308:  
COMENDA ALI SPA  
33479:  
HOONVED - ALI SPA  

X= 3101022,Y=3101023, 
DIMENSIONS 505mm 

3112113 MULINELLO 
RISCIACQUO GL 
MONT.COMENDA /  
RINSE ARM GL COMENDA  
430323:  
COMENDA ALI SPA  

X= 3101085,Y=2101310, 
DIMENSIONS 595mm 

3112154 MULINELLO 
RISCIACQUO UG.INOX 
C1000/1300 / 
 RINSE ARM FOR C1000/1300 
430316:  
COMENDA ALI SPA  

X= 3101027,Y=2101132, 
DIMENSIONS 490mm 

3112089 MULINELLO 
RISCIACQUO FC01/00 /  
RINSING FAN FC01/00  
430325:  
COMENDA ALI SPA  
430332:  
COMENDA ALI SPA  

X=3101084, Y=1117069,  
Z= 2101137, DIMENSIONS 

500mm 

3112369 MULINELLO 
RISCIACQUO UGELLI 
PLASTICA LC700/900/1200 /  
RINSE ARM LC700/900/1200 
430343:  
COMENDA ALI SPA  

X=3101084, Y=1117069,  
Z= 2101137 

3112139 GRUPPO 
RISCIACQUO SUPERIORE 
SERIE 97 /  
UPPER RINSE ROD SERIES 97 
DW16992: DIHR  
EXDW10905: DIHR  
DW10996: DIHR  
DW10997: DIHR  
DW16922: DIHR  

X= 3101082,Y=2101123, 
DIMENSIONS 300mm 

3112147 GRUPPO 
RISCIACQUO SUP/INF 03 
DIHR / UPPER/LOWER RINSE 
INOX ROD 03 DIHR  
DW75918EX:  
DIHR-ALI SPA  
DW75920:  
DIHR-ALI SPA  

X= 3101082,Y=3101152, 
DIMENSIONS 460mm 

3112045 ASTA RISCIACQUO 
048716 /  
RINSE ARM 048716  
048716EX:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  
0L2095:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

3112518 GRUPPO RISC.SUP.4 
SPRUZZI(7012) /  
UPPER RINSE ARM (7012)  
993036:  
ELETTROBAR DIVISIONE 
DELLA EUROTEC SRL  
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3112297 GRUPPO DI 
RISCIACQUO SUPERIORE /  
RINSE ARM WITH 4 
NOZZLES S621  
993031: ELETTROBAR  
*:  
MBM- EUROTEC SRL - DIV. 
COOKING SERVICE  
REB993031:  
LOTUS SPA  
REB993031: COLGED  
D993031: GIGA  

X= 3101067,Y=3101068, 
DIMENSIONS 245mm,  

3112274 PETTINE 
RISCIACQUO RIVER 80/81 /  
RINSE ARM RIVER 80/81  
*:  
MBM- EUROTEC SRL - DIV. 
COOKING SERVICE  
80370: ELETTROBAR  

X= 3101161, Y=2101308, 
DIMENSIONS 510mm 

3112206 LANCIA DI 
RISCIACQUO GIREVOLE 
COMPLETA /  
RINSE ARM  
22F, 40F, E50, E51, E52, 
E60, E100, E110, E120, 
CLEAN100,:  
ELETTROBAR DIVISIONE 
DELLA EUROTEC SRL  
10,12,66:  
ELETTROBAR DIVISIONE 
DELLA EUROTEC SRL  

A= 3101067,B=3101068, 
C=3101069,D=3101070, 

E=3101071,  
DIMENSIONS 470mm 

3112519 GRUPPO 
RISCIACQUO INFERIORE 35 
STEEL INOX /  
RINSE ARM 330MM  
993057:  
ELETTROBAR DIVISIONE 
DELLA EUROTEC SRL  

3112473 GRUPPO 
RISCIACQUO INFERIORE 40 
STEEL INOX /  
RINSING STAINLESS STEEL 
UNIT LOWER 40  
993058:  
ELETTROBAR DIVISIONE 
DELLA EUROTEC SRL  

3112646 LANCIA 
RISCIACQUO GIRANTE 
LP201/301 NM CPL. /  
COMPLETE RINSE ARM 
ASSEMBLY  
42677:  
ELETTROBAR DIVISIONE 
DELLA EUROTEC SRL  
42211:  
ELETTROBAR DIVISIONE 
DELLA EUROTEC SRL  

L=640mm 

3112308 GRUPPO 
RISCIACQUO INOX LG=500 
RICAM /  
RINSE ARM ROD LG=500  
00014194EX:  
ELFRAMO SPA  
00222295:  
ELFRAMO SPA  

3112386 GRUPPO 
RISCIACQUO INOX LP70 
RICAMBI /  
STAINLESS STEEL RINSE 
ARM LP70  
00065294ex:  
ELFRAMO SPA  
LP70 : ELFRAMO SPA  

X= 3101160,Y=2107136, 
Z=1141401 

3112327 ASTA RISCIACQUO 
INF.NP 60-80 /  
LOWER RINSE ARM NP60-80
9131548 + 903112:  
GRUPPO CIMBALI SPA  
9131114EX:  
GRUPPO CIMBALI SPA  

DIMENSIONS 490mm 

3112075 ASTA RISCIAQUO 
SUP.PREM.T3 /  
RINSE ROD PREM.T3  
20095:  
HOONVED - ALI SPA  

DIMENSIONS 280mm,  
= 3101079 

3112076 ASTA RISCIACQUO 
INF.SUP.PREM.T3-4 /  
LOWER/UPPER RINSE ROD 
T3-4  
20096:  
HOONVED - ALI SPA  

= 3101063 

3112345 ASTA RISC.INF-
SUP.PREM.T4-5 / 
 RINSE ARM T4-5  
20097:  
HOONVED - ALI SPA  

= 3101063 

3112096 ASTA RISC. 
INFER.PREM. 43 /  
LOWER RINSE ROD 43  
21863:  
HOONVED - ALI SPA  

= 3101079 

3112182 ASTA 
RISC.INFER.PREM 53/60 /  
RINSE ARM 53/60  
21865:  
HOONVED - ALI SPA  

= 3101079 
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3112403 ASTA 
RISC.INFER.PREM.UN 60 /  
RINSE ARM COMPLETE 60  
21145:  
HOONVED - ALI SPA  
32359+34351+2188: 
 HOONVED - ALI SPA  

= 3101079 

3112090 ASTA RISC. INF. 
PREM.48 BY-PASS /  
LOWER RINSE ROD 48 BY-
PASS  
21130:  
HOONVED - ALI SPA  DIMENSIONS 405mm 

3112209 MULINELLO 
RISCIACQUO INOX /  
STAINLESS STEEL RINSE 
ARM  
CAP 12-CAP 12 DE-CAP 12 
EBT- ED 650E - ED 650S:  
HOONVED - ALI SPA  

A= 3101131, B= 2101310, 
C=2107065,D=4115560,  

E= 1141321, DIMENSIONS 
495mm 

3112366 MULINELLO RISC. 
INOX APS 48 /  
STAINLESS STEEL RINSE 
ARM APS 48  
APS48:  
HOONVED - ALI SPA  

X=3101084,Y= 1117069  

3112399 MULIN.RIS.INOX 
UGEL.PLAS.CAP10 /  
RINSE ROD CAP 10  
430344:  
HOONVED - ALI SPA  

DIMENSIONS 495mm 

3112533 MULINELLO 
RISCIACQUO EDI 6/13 / 
RINSE ARM EDI6/13 
EDI 6-EDI 8-EDI 13: 
HOONVED - ALI SPA  

A=3101144, B=3101085, 
C=2101310, D=2107077, 
E=1140154, F= 4120590 

3112396 GIRANTE DI RISC. 
COMPLETA DI BUSSOLE /  
RINSE ARM KPL.  
800800K:  
KRUPPS S.R.L.  
800800EX:  
KRUPPS S.R.L.  

= 3101165 

3112438 MULINELLO 
RISCIACQUO SUPERIORE /  
UPPER RINSE ARM 
0200804:  
LAMBER DI AFFABA 
FRANCESCO & C.  

= 3101093 

3112455 GIRANTE RISC. 
INFERIORE /  
LOWER RINSE ARM 
0200296:  
LAMBER DI AFFABA 
FRANCESCO & C.  

DIMENSIONS 375mm, 
 = 3101146 

3112524 MULINELLO 
RISC.INFERIORE F-L 
6324/6326 /  
LOWER RINSE ARM F-L-
6324/6326 
0200287:  
LAMBER DI AFFABA 
FRANCESCO & C.  

= 3101093 

3112581 ASSIEME RAMPA 
RISCIACQUO NEW X 95L 
COMPLETA /  
RAMP RINSE ASSEMBLY 
COMPLETE NEW X 95L  
2341021: LASA SRL  

3112085 GIRANTE 
LAVAGGIO MOD.PCBA 
+MOZZO+GHIERA SILANOS / 
WASH ROD MOD.PCBA 
SILANOS  
SVELTINA: 
 SILANOS SRL  

L=333mm 

3112054 GIRANTE 
RISCIACQUO COMPL. 
F27/C40 dare perno 1140031 /  
COMPLETE RINSE ROD 
F27/C40  
903015:  
SILANOS SRL  

A=3101008, B=2101047, 
C=3101059, D=4115008,  
E= 1140031, L=380mm 

3112101 GIRANTE 
RISCIACQUO 600 N45 
COMPLETA /  
COMPLETE RINSE ROD 600 
N45  
903016:  
SILANOS SRL  

DIMENSIONS 430mm,  
= 3101008 
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3112102 GIRANTE 
RISCIACQUO N19 
COMPLETA 330MM DARE 
ANCHE 1141365 /  
COMPLETE RINSE ARM 
ASSEMBLY 330 mm  
903009:  
SILANOS SRL  

L= 330mm, SHAFT=1141365 

3112586 GRUPPO 
RISCIACQUO SUPERIORE 
COMPLETO P350/400 - E/S35 /  
COMPLETE UPPER RINSE 
GROUP P350/400 - E/S35  
30960:  
SISTEMA PROJECT 
SERVICE SRL  

3112487 GIRELLO 
RISCIACQUO SUPERIORE 
COMPLETO ERGON/BET40 /  
UPPER RINSE ARM 
ERGON/BET40 
ERGON/BET40:  
UNIVER-BAR SRL  

DIMENSIONS 420mm, 
 = 3101171 

3112412 GIRELLO 
RISCIACQUO SUPERIORE 
COMPLETO MIX/TOP/BET37 / 
RINSE ARM COMPLETE 
MIX/TOP/BET37  
3259:  
UNIVER-BAR SRL  

DIMENSIONS 375mm,  
= 3101117 

3112502 ASS. CROCERA 
LAVAGGIO PIATTI GL 1040 /  
WASH ARM GL 1040 
2757:  
ARISTARCO SPA  

3112198 MULINELLO 
LAVAGGIO C1000-C95 / 
 WASH ARM C1000-C95  
420540:  
COMENDA ALI SPA  

DIMENSIONS 500mm 

3112662 GRUPPO LAVAGGIO 
RISCIACQUO INFERIORE /  
LOWER WASH/RINSE ROD  
990113:  
ELETTROBAR DIVISIONE 
DELLA EUROTEC SRL  L=495mm 

3112191 ASTA LAVAGGIO 
IF.-SUP. PRE AP43/53 /  
UPPER LOWER WASH ARM 
AP43/53 
21866:  
HOONVED - ALI SPA  

DIMENSIONS 350mm, 

= 3102069 

3112226 ASTA LAVAGGIO 
SUPER. 43 / 
UPPER WASH ARM 43  
AP 43:  
HOONVED - ALI SPA  

X=3102069,Y=4115597, 
W=4115447, Z=1141089 

3112059 ASTA LAVAGGIO 
INFERIORE AP48 /  
WASH ARM LOWER AP48  
21867:  
HOONVED - ALI SPA  

= 3102069 

3112405 ASTA 
LAVAG.SUP.INF.PREM.AP 60 
/  
WASH ARM UPPER AP 60  
21884:  
HOONVED - ALI SPA  

= 3102069 

3112256 MULINELLO LAV. 
SUP. INOX APS43 /  
UPPER WASH ARM APS43  
APS43/48753:  
HOONVED - ALI SPA  

DIMENSION=295mm 

3112365 MULINEL.LAV.INFA
PS48-SUP53INOX /  
WASH ARM APS48- 53  
36219:  
HOONVED - ALI SPA  

3112395 GIRANTE DI LAVAG. 
COMPLETA DI BUSSOLE /  
WASH ARM COMPLETE  
800851K:  
KRUPPS S.R.L.  
800855K:  
KRUPPS S.R.L.  
800851KEX:  
KRUPPS S.R.L.  
800850EX:  
KRUPPS S.R.L.  
800850KEX:  
KRUPPS S.R.L.  

DIMENSIONS 510mm, 
=3102092 

3112018 GIRANTE LAV 7-8-9 
8G+2B+2T+10 /  
WASH ARM 7-8-9 
8G+2B+2T+10  
902951:  
SILANOS SRL  

X= 3101064,Y=3101162, 
DIMENSIONS 455mm 
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3112048 GIRANTE 
LAVAGGIO 600 +8G+2B+2T /  
WASH ROD 600+8G+2B+2T  
902941:  
SILANOS SRL  

X= 3101064,Y=3101162, 
DIMENSIONS 510mm 

3112529 GIRANTE 
LAVAGGIO AF61/78/88 /  
WASH ARM AF61/78/88 
4365: A.T.A. SRL  

3112098 MULINELLO 
LAV.MONTATO"LC/C"PIATT
O /  
WASH ARM LC/C  
420572R:  
COMENDA ALI SPA  
420554:  
COMENDA ALI SPA  
420511**:  
COMENDA ALI SPA  
17085:  
HOONVED - ALI SPA  

DIMENSIONS 535mm 

3112159 MULINELLO 
LAV.INOX"FC" C75 /  
"STAINLESS STEEL 
WASHING FAN ""FC"" C75"  
420548:  
COMENDA ALI SPA  
420548:  
HOONVED - ALI SPA  

DIMENSIONS 505mm 

3112146 GIRANTE 
LAVAGGIO 1200S /  
WASH ROD 1200S  
DW10600900:  
DIHR-ALI SPA  

3102059 GETTO LAVAGGIO 
ASS. /  
WASH ARM  
048821EX:  
ELECTROLUX.  
0L0598:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

L=483mm 

3112030 GIRANTE 
LAVAGGIO E52/22F 
ELETTROBAR /  
WASH ROD E52/22F 
ELETTROBAR  
E50, E51, E52:  
ELETTROBAR DIVISIONE 
DELLA EUROTEC SRL  

3112034 GRUPPO PETTINE 
LAVAGGIO 810/22 /  
WASH ARM 810/22/ 
44F, 440F, 22F, 40F:  
ELETTROBAR DIVISIONE 
DELLA EUROTEC SRL  

3112520 PETTINE LAVAGGIO 
INFERIORE EB CL.3 /  
LOWER WASH ARM EB CL.3
129034:  
ELETTROBAR DIVISIONE 
DELLA EUROTEC SRL  

3112392 GRUPPO PETTINE 
LAVAGGIO X5 510 mm /  
STAINLES STEEL WASH 
ARM ASSEMBLY INOX 510 
mm  
990107:  
ELETTROBAR DIVISIONE 
DELLA EUROTEC SRL  
990107:  
MBM- EUROTEC SRL - DIV. 
COOKING SERVICE  

DIMENSIONS 510mm 

4115878 PETTINE LAVAGGIO 
RIVER CAPOT /  
WASH ARM  
*:  
EUROTEC SRL - DIV. 
COOKING SERVICE MBM 
80311:  
ELETTROBAR DIVISIONE 
DELLA EUROTEC SRL  

3112358 COLLETTORE LAV. 
BD14 LG=400 RICAMBI /  
WASH ARM BD14 LG=400  
00222000:  
ELFRAMO SPA  

DIMENSIONS 400mm 

3112656 COLLETTORE LAV. 
INOX D30 LG=485 RICAMBI / 
STAINLESS STEEL WASH 
ARM ASSY D30 LG=485  
00014045: 
 ELFRAMO SPA  L=485mm 

3112500 COLLETTORE 
LAVAGGIO D80 LG=485 
RICAMBI /  
WASH ARM ASSEMBLY D80 
L=485mm  
00014048:  
ELFRAMO SPA  

L=485mm 

3112099 COLLETTORE 
LAVAGGIO INOX C44 
LG=535 /  
STAINLESS STEEL WASH 
ROD C44 LG=535  
00016851:  
ELFRAMO SPA  

DIMENSIONS 535 mm 

3112016 ASTA LAVAGGIO 
INF. NP60-80-120 /  
WASH ROD NP60-80-120  
NP60-80-120:  
GRUPPO CIMBALI SPA  
977540000:  
GRUPPO CIMBALI SPA  
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3112231 ASTA LAVAGGIO 
PICCOLA HMRSN /  
WASH ROD HEMERSON  
9131022:  
GRUPPO CIMBALI SPA  
984716000:  
GRUPPO CIMBALI SPA  

DIMENSIONS 380mm 

3112343 MULINELLO 
LAVAGGIO 43 /  
WASH ARM 43  
17974:  
HOONVED - ALI SPA  

3112044 MULINELLO 
LAVAGGIO INF48 SUP53 /  
WASH ROD LOWER48 
UPPER53  
17975:  
HOONVED - ALI SPA  DIMENSIONS 415mm 

3112177 MULINELLO 
LAVAGGIO SUP/INF 60 
HOONVED /  
WASH ARM 60 HOONVED  
33586:  
HOONVED - ALI SPA  DIMENSIONS 480mm 

3112525 BRACCIO DI 
LAVAGGIO /  
WASHING ARM  
0500500:  
LAMBER DI AFFABA 
FRANCESCO & C.  

3112127 PALA LAVAGGIO LT 
205 /  
WASHING BLADE LT205  
15033929:  
RANCILIO SPA  

DIMENSIONS 415mm 

3112100 GIRANTE LAV.INOX 
600+MOZZO+GHIERA /  
STAINLESS STEEL WASH 
ROD 600  
903106:  
SILANOS SRL  DIMENSIONS 435mm 

3112032 GIRANTE 
LAVAGGIO V50-7-8-9-100 /  
WASH ROD V50-7-8-9-100  
903107:  
SILANOS SRL  
30Z2680:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  

DIMENSIONS 495mm 

3112079 GIRANTE 
LAVAGGIO 
1300+MOZZO+GHIERA /  
WASH ROD 
1300+HUB+METAL RING  
902961:  
SILANOS SRL  

DIMENSIONS 535mm 

3112288 BRACCIO 
LAVAGGIO /  
WASH ARM 
WINTERHALTER  
60003520:  
WINTERHALTER ITALIA 
SRL  

3112591 " GIRANTE 
RISCIACQUO INOX 4 
""2013"" " + PERNO /  
"RINSE IMPELLER INOX 4" 
"2013" "" + PIN  
30Z1491: ANGELO PO 
GRANDI CUCINE SPA  

3112590 " GIRANTE 
RISCIACQUO INOX 4 
""2013"" " /  
STAINLESS STEEL RINSING 
ARM 4" "2013" ""  
903028:  
SILANOS SRL  
30Z1491:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  

3112637 GIRANTE 
RISCIACQUO 1 PPL SILANOS 
L 330mm /  
RINSE WHEEL SILANOS 
330MM  
907955:  
SILANOS SRL  

DIMENSIONS 330mm 

3112553 GIRANTE RISC. 2 
PPL /  
RINSE ARM 2 PPL  
907956:  
SILANOS SRL  

L=380mm 

3112053 GIRANTE 
LAVAGGIO F27/C40 /  
WASH ROD F27/C40  
903105:  
SILANOS SRL  

DIMENSIONS 395mm 

3112648 GIRANTE 
RISCIACQUO 3 PPL 430mm /  
RINSE ARM 430mm  
907957:  
SILANOS SRL 

L=430mm 
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3112453 GIRANTE 
RISCIACQUO 4 PPL 490mm /  
RINSE ARM 490mm  
907958:  
SILANOS SRL  

L=490mm 

3112659 BRACCIO DI 
LAVAGGIO /  
WASH ARM ASSEMBLY  
30002770:  
WINTERHALTER ITALIA 
SRL  

L=515mm 

3112650 BRACCIO 
RISCIACQUO MONTATO 
AC91/122 /  
RINSE ARM ASSEMBLED 
AC91 / 122  
430186:  
COMENDA ALI SPA  

L=525mm 

3112340 BRACCIO 
RISC.MONT.AC151=242 /  
RINSE ARM AC151=242  
430185: 
 COMENDA ALI SPA  

3112583 BRACCIO 
RISCIACQUO UGELLI M5 
PER ACL / 
 RINSE ARM FOR NOZZLE 
M5 ACL  
430226:  
COMENDA ALI SPA  

3112445 GETTO RISCIACQUO 
/  
RINSE ARM  
049297:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

3112494 BRACCIO RISC.SX 
CAVA 10 DS 400 /  
RINSE ARM SX FOR DS400 
12171: ADLER S.P.A.  

3112495 BRACCIO RISC.DX 
CAVA 8 DS 400 /  
RINSE ARM DX FOR DS400 
12170: ADLER S.P.A.  

3112612 BRACCIO 
RISCIACQUO SX == /  
ARM RINSE SX  
7369: A.T.A. SRL  

NOZZLE=3102127 

3112613 BRACCIO 
RISCIACQUO DX == /  
ARM RINSE DX  
7368: A.T.A. SRL  

NOZZLE=3102127 

3112384 BRACCIO DI 
RISCIACQUO PER 
LAVABICCHIERI /  
RINSE ARM  
106001:  
ELETTROBAR DIVISIONE 
DELLA EUROTEC SRL  

3112301 BRACCIO 
RISCIACQ.1FORO 
66/22F(INOX) /  
RINSE ARM 66/22F  
106053:  
ELETTROBAR DIVISIONE 
DELLA EUROTEC SRL  
*:  
MBM- EUROTEC SRL - DIV. 
COOKING SERVICE  

3112600 PETTINE 
RISCIACQ.PLASTICA 
E45/CAPOT /  
RINSE CRUISING PLASTIC 
E45 / CAPOT  
129079: ELETTROBAR  DIMENSIONS 435mm 

3112057 BRACCIO 
RISCIACQUO 1° INCLIN. CPL 
/  
00011163: 
 ELFRAMO SPA  
00011187ex:  
ELFRAMO SPA  

DIMENSIONS 195mm 

3112470 BRACCIO RISC. SQ 
160 1ØDIRITTO RICA /  
00011186ex: ELFRAMO SPA 
00011163: ELFRAMO SPA  

3112404 COLLETTORE 
RISCIACQUO ETS / 
 RINSE TOP BOSS FOR ETS 
ETS: ELFRAMO SPA  
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3112458 Z201902000 
BRACCIO RISCIACQUO 
SINISTRO /  
Z201902000 RINSE ARM LEFT 
Z201902000EX:  
FAGOR INDUSTRIALE 
S.R.L.  
12022442:  
FAGOR INDUSTRIALE 
S.R.L.  

3112459 Z201901000 
BRACCIO RISCIACQUO 
DESTRO /  
Z201901000 RIGHT RINSE 
ARM 
12022441:  
FAGOR INDUSTRIALE 
S.R.L.  
Z201901000EX:  
FAGOR INDUSTRIALE 
S.R.L.  

3112235 COPPIA BRACCI 
INF.RISC.NP43-48-49 /  
RINSE ARMS NP 43-48-49  
9131126ex:  
GRUPPO CIMBALI SPA  
9131542:  
GRUPPO CIMBALI SPA  

3112236 COPPIA BRACCI 
INFERIORE RISCIACQUO NP 
60-80-120 /  
PAIR RINSE ARMS NP 60-80-
120  
9131131:  
GRUPPO CIMBALI SPA  

L=231mm cadauno 

3112237 COPPIA BRACCI 
RISC.INF.NAP* /  
RINSE ARMS NAP*  
986515000+986516:  
GRUPPO CIMBALI SPA  
9131266:  
GRUPPO CIMBALI SPA  

3112644 RINSE ARM /  
RINSE ARM  
012452581:  
HOBART GmbH  

L=660mm 

3112284 BRACCIO ASTA 
RISC.4/I-5/S /  
RINSE ARM ROD 4/I-5/S  
32178:  
HOONVED - ALI SPA  

3112285 BRACCIO ASTA 
RISC.4/I-5/S /  
RINSE ARM ROD 4/I-5/S  
32179:  
HOONVED - ALI SPA  

3112291 BRACCIO ASTA 
RISC.3/I-4/S /  
RINSE ARM 3/I-4/S  
32177:  
HOONVED - ALI SPA  

3112326 BRACCIO ASTA 
RISC.3/I-4/S /  
RINSE ROD ARM 3/I-4/S  
32176:  
HOONVED - ALI SPA  

3112318 BRACCIO RISC. 
INFERIORE /  
RINSE ARM BELOW  
33794:  
HOONVED - ALI SPA  

3112406 BRACCIO RISC. 
SUPERIORE /  
UPPER RINSE ARM  
33789:  
HOONVED - ALI SPA  

3112371 ASTA RISC. CQ 1 
DX/SX C/GETTI BIANCA /  
RINSE ARM CQ 1  
LSI16CDSBGR:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO 
UNICO  

DIMENSIONS 130mm 

3112217 ASTA RISC. CQ 2 DX 
C/GETTI COMP /  
RINSE ARM WITH NOZZLES 
LSI26CDBGR:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO 
UNICO  
LSI26CD:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO 
UNICO  

DIMENSIONS 155mm 

3112305 ASTA RISC. CQ 2 SX 
C/GETTI GR /  
WHITE RINSE ARM L 160mm 
3 NOZZLES  
LSI26CSBGR: OMNIWASH 
SRL - SOCIETA' A SOCIO 
UNICO  

DIMENSIONS 160mm 

3112247 ASTA LAVAG. CT 1 
S/I (BRAC) BIANCA STAMPO 
32 UNI /  
WASH ARM CT 1 S/I  
GL1T28PBGR:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO 
UNICO  

DIMENSIONS 205mm 
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3112393 ASTA LAVAG. CT 2A 
INF. BIANCA C/GETTI COMP 
/  
WASH ARM NOZZLES 4 
PIECES WHITE  
GL2T28PBGR:  
OMNIWASH SRL  
GL2T28BCMGR:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO 
UNICO  X=3102002,Y=3102003, 

DIMENSIONS 220mm 

3112354 ASTA RISC. CQ 4-6 
DX C/GETTI BIANCA /  
RINSE ARM RIGHT WITH 
NOZZLES WHITE  
LSI46CDBGR:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO 
UNICO  

DIMENSIONS 225mm 

3112351 TUBO Ø10X1X190 
RIS.SX. 40-400 /  
RINSE ARM ?10X1X190 SX. 
40-400  
40400:  
SISTEMA PROJECT 
SERVICE SRL  

= 3101164 

3112352 TUBO Ø10X1X190 
RIS.DX. 40-400 /  
RINSE ARM ?10X1X190 DX. 
40-400  
40390:  
SISTEMA PROJECT 
SERVICE SRL  

= 3101164 

3112610 BRACCIO 
LAVAGGIO INF. SX == /  
ARM WASHING LOWER 
LEFT  
7352: A.T.A. SRL  

NOZZLE=3101189 

3112611 BRACCIO 
LAVAGGIO INFERIORE DX 
== /  
ARM WASHING LOWER 
RIGHT  
7370: A.T.A. SRL  NOZZLE=3101189 

3112587 TUBO LAVAGGIO 
SUPERIORE B23-10-LBR / 
 UPPER TUBE WASHING B23-
10-LBR  
170604:  
COMENDA ALI SPA  

3112641 COLONNA 
LAVAGGIO AC2 /  
WASHING COLUMN AC2  
333200:  
COMENDA ALI SPA  

L=840mm 

3112557 BRACCIO 
LAV.CORTO AC91/101 / 
SHORT WASH ARM AC91/101 
AC91/101:  
COMENDA ALI SPA  

X= 3102123,Y=4115602, 
Z=3112337 

3112337 BRACCIO 
LAVAGGIO LUNGO 
S90_SNUOV.L /  
WASH ARM LONG 
S90_SNUOV.L  
H170612:  
HOONVED - ALI SPA  
170612:  
COMENDA ALI SPA  

3112339 BRACCIO 
LAVAGGIO 2 UGELLI /  
WASH ARM 2 JETS 
170627: 
 COMENDA ALI SPA  

3112338 BRACCIO LAV. 3 
UGEL. S NL /  
WASH ARM 3 JETS  
170626:  
COMENDA ALI SPA  

3112571 BRACCIO 
LAVAGGIO LUNGO S90-S 
NUOV.L /  
WASH ARM LONG S90-S 
NUOV.L  
H170611:  
HOONVED - ALI SPA  
170611:  
COMENDA ALI SPA  

3112558 BRACCIO 
LAV.INF.AC91/101 /  
LOWER WASH ARM 
AC91/101  
AC91/101:  
COMENDA ALI SPA  

X=3102070,Y=4115602, 
Z=3112571 

3102098 GETTO LAVAGGIO / 
WASH JET  
049295:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

3112383 BRACCIO 
LAVAGGIO INF. S624 /  
WASHING ARM, LOW. S624 
106003:  
ELETTROBAR DIVISIONE 
DELLA EUROTEC SRL  
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3112575 BRACCIO 
LAVAGGIO/RISCIACQUO 
.E35(5SPR)P.PARALLELI /  
ARM WASH / RINSE. E35 
(5SPR) PARALLEL  
106147:  
ELETTROBAR DIVISIONE 
DELLA EUROTEC SRL  

3112576 BRACCIO 
LAVAGGIO /RISCIACQUO 
E35(5SPR)PARALLALLELO 
TIPO A /  
RINSE/WASH ARM E35 
PARALLEL  
106146:  
ELETTROBAR DIVISIONE 
DELLA EUROTEC SRL  

3112538 TUBO INOX D.12X1 
L.215 C/3 FORI /  
STEEL PIPE D.12X1 L.215 C / 
3 HOLES  
SLBR501: FABAR SRL  

3112521 TUBAZ.LAVAGGIO 
I^PZ.MOD.T39I/S /  
WASH TUBE MOD.T39I/S 
05063B: FABAR SRL  

3112522 TUBAZIONE /  
WASH TUBE 
05064: FABAR SRL  

3112092 ASTA LAVAGGIO 
SUPERIORE 43 /  
UPPER WASH ROD 43  
9021014:  
GRUPPO CIMBALI SPA  

X=3102005,Y=3112006, 
DIMENSIONS 210X50mm 

3112093 ASTA LAVAGGIO 
SUPERIORE 48 / UPPER 
WASH ROD 48  
9021102: GRUPPO CIMBALI 
SPA  

X=3102005,Y=3102006, 
DIMENSIONS 245X110mm 

3112077 ASTA LAVAGGIO 
METALLO 43-48 /  
METAL WASH ROD 43-48  
9021011:  
GRUPPO CIMBALI SPA  

DIMENSIONS 375mm 

3112094 ASTA LAVAGGIO 
INFERIORE 43 /  
LOWER WASH ROD 43  
9021013:  
GRUPPO CIMBALI SPA  

X= 3102005,Y=3102006 

3112095 ASTA LAVAGGIO 
INFERIORE 48 /  
LOWER WASH ROD 48  
9021103:  
GRUPPO CIMBALI SPA  

X= 3102005,Y=3102006 

3112240 ASTA LAVAGGIO 
INFERIORE CROMATA SAP 
43-48 /  
LOWER WASH ROD SAP 43-
48  
9131387:  
GRUPPO CIMBALI SPA  
9131259:  
GRUPPO CIMBALI SPA  
537054200:  
GRUPPO CIMBALI SPA  

L=183mm cadauno 

3112239 COPPIA ASTE 
LAVAGGIO INFERIORE NAP 
60 / 
 BELOW WASH ROD NAP 60 
537054600:  
GRUPPO CIMBALI SPA  
9131475: 
GRUPPO CIMBALI SPA  

DIMENSIONS 215mm   2 Pz. 

3112619 PALA ASTA 
LAVAGGIO SUPERIORE 
ED700 /  
WASHING AND UPPER ARM 
700  
21539:  
HOONVED - ALI SPA  

oring=2101317, getto=3102109

3112275 ASSIEME RAMPA 
LAVAGGIO 5-50 /  
WASH ARM 5-50  
2610060: LASA SRL  

3112280 ASSIEME RAMPA 
LAVAGGIO LS3-30 /  
WASH ARM L 190mm 
NOZZLES 4 ? 32mm  
2610010: LASA SRL  

3112253 BRACCIO 
LAVAGGIO K1000-1300 ø 
25x215 mm /  
WASH ARM K1000-1300 A ø 
25x215 mm  
L5040: LUXIA SRL  DIMENSIONS 215mm 
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3112254 BRAC.LAV.1000-1300 
B DIM.20X19 /  
WASH ARM 1000-1300 B DIM. 
20X19  
L5041:  
LUXIA GROUP SRL  

3112042 COLONNA 
LAVAGGIO MOD. 1-2 /  
WASH ROD MOD. 1-2  
Z100P004:  
S.V. ITALIA SRL  
GL1T27BGR: OMNIWASH 
SRL - SOCIETA' A SOCIO 
UNICO  
18010013:  
NUOVA SIMONELLI SPA  

O-RING=2101402, 
DIMENSIONS 380mm, 

NUT=1141063 

3112334 ASTA LAVAG. CQ 1 
SX C/GETTI /  
WASH ARM  
LSI16BSBGR:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO 
UNICO  

DIMENSIONS 130mm 

3112230 ASTA LAVAG. CQ 1 
DX C GETTI /  
WASH ARM CQ1 DX WITH 
JETS 
LSI16BDBGR:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO 
UNICO  

DIMENSIONS 130mm 

3112216 ASTA LAVAG. CQ 2 
DX C/GETTI COMP /  
WASH ARM CQ2 DX WITH 
JETS 
LSI26BDBDS:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO 
UNICO  
LSI26BD:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO 
UNICO  

X= 3101126, Y= 3101127, Z= 
3101125 

3112306 ASTA LAVAG. CQ 2 
SX C/GETTI COMP /  
WASH ARM CQ2 SX WITH 
JETS 
LSI26BS:  
OMNIWASH SRL  
LSI26BSBDS:  
OMNIWASH SRL  

X= 3101126, Y= 3101127, Z= 
3101125, DIMENSIONS 

155mm 

3112638 ASTA LAVAGGIO 
CQ 4 SX CON GETTI GRIGI /  
LEFTHAND WASH ARM CQ4 
SX  
LSI46BSBGR:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO 
UNICO  

X=3101125, Y=3101126, 
W=3102062, Z=3101127, 
DIMENSIONS 223mm, 

=3112639 

3112639 ASTA LAVAGGIO 
CQ 4 DX CON GETTI GRIGI /  
RIGHTHAND WASH ARM 
CQ4 DX  
LSI46BDBGR:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO 
UNICO  

X=3101125, Y=3101126, 
W=3102062, Z=3101127, 
DIMENSIONS 223mm, 

=3112638 

3112634 ASTA LAVAGGIO 
CQ 4SA-62P SX CON GETTI /  
LEFTHAND WASH ARM  
LSISA6BSBGR:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO 
UNICO  

X=3102060,Y=3102087, 
Z=3101125, DIMENSIONS 

223mm  

3112635 ASTA LAVAGGIO 
CQ 4SA-62P DX CON GETTI 
GR /  
RIGHTHAND WASH ARM  
LSISA6BDBGR:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO 
UNICO  

X=3102060, Y=3102087, 
Z=3101125, DIMENSIONS 

223mm  

3112252 ASTA LAVAGGIO 
SUPERIORE INOX /  
WASH ARM COMPLETE  
GL2AT28BCMU:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO 
UNICO  

X=3102002, Y=3102003, 
W=3102040, Z=3102041 

3112019 COLONNA 
LAVAGGIO R20 SILANOS /  
WASH ROD R20 SILANOS  
901716:  
SILANOS SRL  DIMENSIONS 370mm, = 

2101569 

3112068 COLONNA 
LAVAGGIO R23/R41 
SILANOS /  
WASH COLUMN R23/R41 
SILANOS  
901713:  
SILANOS SRL  

3112023 BRACCIO 
LAVAGGIO SUP.RUB.LYLY / 
UPPER WASH ROD LYLY  
R20-R20A:  
SILANOS SRL  

A= 3102043, B=3102012,  
C= 3102013, D=4115066,  

E= 2101314,  
DIMENSIONS 210X40mm 



SS&&PP    GGeenneerraall  CCaattaalloogguuee  22001199  

SS&&PP  Spare Parts for Catering & Bar Equipment – Corso Sempione 238/5 - 21052 Busto Arsizio (VA) –Italy- 
phone +39.0331.324053  -  fax +39.0331.671063  -  info@sep-spareparts.com  -  www.sep-spareparts.com 

513

3112024 BRACCIO 
LAVAGGIO INF. LYLY /  
LOWER WASH ROD LYLY  
900116:  
SILANOS SRL  

X= 3102012, Y=3102013,  
Z= 3102043,  

DIMENSIONS 195mm 

3112067 BRACCIO 
LAVAGGIO SUPERIORE 
R23/R41 SILANOS /  
UPPER WASH ARM R23/R41 
SILANOS 
900112:  
SILANOS SRL  

X=3102013, Y= 3102012,  
Z= 3102043 

3112273 BRACCIO 
LAVAGGIO SUPERIORE R 29 
/  
UPPER WASH ARM - R 29  
R29: SILANOS SRL  

A= 3102043, B=3102012,  
C= 3102013, D=4115066, 

 E= 2101314, DIMENSIONS 
220X135mm 

4120699 DIRAMAZIONE DI 
LAVAGGIO INFERIORE /  
LOWER WASH BRANCH  
65004825:  
WINTERHALTER ITALIA 
SRL  L=540mm 

3112658 RAMPA LAVAGGIO 
PASSPORT 40.28 /  
RAMP WASH PASSPORT 
40.28  
2277:  
ARISTARCO KASTEL SPA  DIMENSIONS 580X220mm 

3112601 BRACCIO DI 
RISCIACQUO /  
ARM RINSE  
0E5945:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

3112584 TUBAZIONE 
RISCIACQUO T53S / PIPE 
RINSING T53S  
09127G: FABAR SRL  

3112574 TUBAZIONE 
RISCIACQUO T53F / 
 HOSE CLEANING T53F  
09127D: FABAR SRL  

4120207 TUBAZIONE 
RISCIACQUO T39I/S /  
RINSE PIPE T39I / S  
09127B: FABAR SRL  

3112078 ASTA RISCIACQUO 
MOD. 43 /  
RINSE ROD MOD. 43  
9021019: 
 GRUPPO CIMBALI SPA  

X= 3101036, Y= 3101037 

3112082 ASTA RISCIACQUO 
48 /  
RINSE ROD 48  
9021101:  
GRUPPO CIMBALI SPA  

X= 3101036, Y= 3101037 

3112330 ASTA RISCIACQUO 
PRE-MONTATA 36 /  
ARM RINSE PRE-MOUNTED 
36  
20076:  
HOONVED - ALI SPA  

3112398 ASTA RISC. CT 1A 
C/GETTI COMP /  
RINSE ARM COMPLETE  

X= 3101002, Y=3101003,  
W= 3101004, Z=3101005 

3112225 ASTA RISCIACQUO 
R20-SUPERBAR /  
RINSE ROD R20-SUPERBAR 
R20-R20A:  
SILANOS SRL  

= 3101076 

3112200 ASTA RISCIACQUO 
R 29 /  
RINSE ARM R 29  
R29: SILANOS SRL  

= 3101076 
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3112229 ASTA RISCIACQUO 
LYLY RUBINIA /  
RINSE ARM LYLY RUBINA  
AMBRA:  
SILANOS SRL  

= 3101076   

3112029 ASTA RISCIACQUO 
R20 SILANOS /  
RINSE ROD R20 SILANOS  
900145:  
SILANOS SRL  

3112104 TUBO LAVAGGIO 
INFERIORE B23-10-BR 
COMENDA /  
TUBE WASHING LOWER 
B23-10-BR COMENDA  
170603:  
COMENDA ALI SPA  

L=250mm 

3112630 RAMPA LAVAGGIO 
C90E 2007 /  
WASHING RAMP C90E 2007  
c90:  
COMENDA ALI SPA  
37237:  
HOONVED - ALI SPA  

3112554 RAMPA LAVAGGIO 
C/LC ANNO2001 /  
RAMP WASH C / LC 
ANNO2001  
420423:  
COMENDA ALI SPA  
420423:  
HOONVED - ALI SPA  

3112651 COLLETTORE 
LAVAGGIO INFERIORE DX 
AC / 
COLLECTOR LOWER 
WASHING DX FOR AC  
332212:  
COMENDA ALI SPA  

DIMENSIONS 475X385mm 

3112652 COLLETTORE 
LAVAGGIO SUPERIORE .DX 
AC /  
COLLECTOR SUPERIOR 
WASH DX AC  
332213:  
COMENDA ALI SPA  

DIMENSIONS 526X407mm 

3112381 GRUPPO LAVAGGIO 
/  
WASHING ROD  
049945: ELECTROLUX   
*: ELECTROLUX  

3112511 PETTINE 
LAV.SUP.PLASTICA E.40 
CPL. /  
UPPER WASHING 
COLLECTOR E.40 CPL 
990095EX:  
ELETTROBAR  

3112426 CONDOTTA 
LAV.EST.CPL.E50-503 
BRACCI/P. /  
WASHING ARM CPL. E50-503 
115131: 
 ELETTROBAR DIVISIONE 
DELLA EUROTEC SRL  

3112633 ASTA LAVAGGIO 
SUPERIORE SAP 48* / 
 UPPER WASHING PIPE 
SAP48  
9131568:  
GRUPPO CIMBALI SPA  
986520000:  
GRUPPO CIMBALI SPA  

3112055 ASTA LAVAGGIO 
PREM. 40-42 /  
ROD WASH 40-42  
20106:  
HOONVED - ALI SPA  

= 3102058 

3112184 ASTA LAVAGGIO 
PREMONTATA 48 /  
WASH ARM FIXED 48  
20107:  
HOONVED - ALI SPA  

3112039 TUBO LAVAGGIO LT
200-220 /  
WASH ROD LT 200-220  
15704122:  
RANCILIO SPA  

X= 3102005, Y=3102006 

3112503 DIRAMAZIONE DI 
LAVAGGIO SUPERIORE /  
UPPER WASH COLLECTOR
61005189:  
WINTERHALTER ITALIA 
SRL  

3112559  COLONNA 
LAVAGGIO N1000/N1300 PPH 
/  
COLUMN WASHING N1000 / 
N1300 PPH  
908730:  
SILANOS SRL  
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3112536 Colonna Compact / 
 PIPE COMPACT  
4767:  
UNIVER-BAR SRL  

3112543 Asse girante Mix/Top / 
 ROD MIX/TOP  
1018: 
 UNIVER-BAR SRL  

3112527 COLLETTORE 
LAV.SUP.100/120/140 / 
UPPER WASH COLLECTOR  
926036: ELETTROBAR 
DIVISIONE DELLA 
EUROTEC SRL  

4115747 CONDOTTO 
LAVAGGIO SUP.RIVER /  
UPPER WASHING DUCT 
FOR.RIVER  
*: MBM  
RIVER: ELETTROBAR  

4115181 SOSTEGNO 
GIRANTE 1105 /  
ROD SUPPORT 1105  
15032910:  
RANCILIO SPA  

3112400 BRACCIO LAV-
RIS.N1000 /  
WASH ARM SUPPORT 
MOUNTING POSITION 
UPPER N1000  
908743:  
SILANOS SRL  

DIMENSIONS 350mm, 
gasket= 2102392 

3112356 BRACCIO LAV-
RIS.N1300 /  
WASH ARM SUPPORT N1300  
908744:  
SILANOS SRL  DIMENSIONS 355mm, gasket 

= 2102392 

3112493 MOZZO GIRANTE 
COMPLETO /  
CENTRAL IMPELLER HUB 
12009: ADLER S.P.A.  

4120111 DISTRIBUTORE 2RP 
DIS.1218 /  
CENTRAL BLOCK 2RP 
DIS.1218 
1955:  
ARISTARCO SPA  

4115132 DISTRIBUTORE 4RP / 
WASH ARM CENTRAL 
BLOCK 4RP  
1954:  
ARISTARCO SPA  

3112152 TESTA ROTANTE 
AL40/45 AL54 /  
ROTATING HEAD AL 40/45 
AL54  
7429: A.T.A. SRL  

3112163 CORPO MULINELLO 
RISCIACQUO C34 /  
CENTRAL CROSS RINSE C34-
140  
191030:  
COMENDA ALI SPA  
H191030:  
HOONVED - ALI SPA  

3112328 CORPO MULINELLO 
C POLIPROP. /  
ROTATING BODY WASH C 
polyprop.  
191022:  
COMENDA ALI SPA  

3112419 CORPO LAVAGGIO / 
RINSE ARMS DRUM  
DW75920A:  
DIHR-ALI SPA  

3114005 GIRELLO 4 VIE / 
CENTRAL WASH CROSS  
DW10907:  
DIHR-ALI SPA  

3112241 GIRANTE 
LAVAGGIO /  
CENTRAL WASH CROSS  
DW10258:  
DIHR-ALI SPA  
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3112135 GIRANTE 
LAVAGGIO 95MM 
ALLUNGATA /  
LENGTHENED WASH ROD 
95MM  
EXDW540013:  
DIHR-ALI SPA  
DW540043:  
DIHR-ALI SPA  

3112210 GIRANTE 
LAVAGGIO /  
CENTRAL WASH CROSS  
DW10376:  
DIHR-ALI SPA  

4120052 MOZZO PER GETTI /  
ROTATING BODY 
049293: 
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

4115988 CORPO RISCIACQUO 
X5 /  
RINSE CROSS X5  
80371EX:ELETTROBAR  
*: MBM  

3112361 CORPO PETTINE 
RISCIACQUO.X5 /  
RINSE CROSS X5  
129054:  
ELETTROBAR DIVISIONE 
DELLA EUROTEC SRL  

3112374 CORPO LANCIA 
GIREVOLE DI RISCIACQUO 
PER /  
RINSE CROSS  
DAS265:  
COLGED  
*: MBM- EUROTEC SRL  
129019: ELETTROBAR  

3112597 CORPO PETTINE 
RISCIACQUO STEEL /  
COMB STEEL BODY RINSE  
129066:  
ELETTROBAR  

3112620 CORPO CENTRALE /  
CENTRAL BODY  
80609:  
ELETTROBAR  

3112314 CONDOTTA 
CENTRALE PER 
LAVABICCHIERI / 
 CENTRAL COLUMN FOR 
GLASSWASHER  
*:  
MBM- EUROTEC SRL - DIV. 
COOKING SERVICE  
115077:  
ELETTROBAR  

3112316 CONDOTTA 
CENTRALE 40R /  
CENTRAL COLUMN FOR 
GLASSWASHER 4OR  
115078:  
ELETTROBAR  
*: MBM- EUROTEC SRL  

4120411 CORPETTO 
COMPLETO X PETTINI 
PAR.D44 /  
ROD CENTRAL BODY WASH 
PAR.D44  
129068:  
ELETTROBAR  

3112046 CORPO 
LAVAGGIO/RISCIACQUO 
INF. /  
LOWER WASHING/RINSING 
CROSS  
46,460, 050F, 050FP, 50FD, 
50FELECTRONIC,500F. 
500FD, E46: ELETTROBAR 
129003:  
ELETTROBAR  
11F, 11FD, 40F, 40FD, 400F, 
400FD, 40FELECTRONIC,  
E45: ELETTROBAR  

3112171 CORPO PETTINE 
LAV.RISC.EB- E35/40 MN /  
WASH ARM CENTRE E35/40 
MN  
129056: ELETTROBAR 
DIVISIONE DELLA 
EUROTEC SRL  

3112643 CORPO LANCIA 
LAVAGGIO/RISCIACQUO /  
IMPELLER BODY WASH / 
RINSE  
79021:  
ELETTROBAR  

3112485 COLLETTORE RISC. 
ROTANTE SQ /  
CENTRAL COLUMN FOR 
RINSE ARM 
00011164:  
ELFRAMO SPA  

3112664 COLLETTORE 
LAVAGGIO ROTANTE LP 
ASSIEME /  
WASH COLLECTOR LP  
00065336:  
ELFRAMO SPA  



SS&&PP    GGeenneerraall  CCaattaalloogguuee  22001199  

SS&&PP  Spare Parts for Catering & Bar Equipment – Corso Sempione 238/5 - 21052 Busto Arsizio (VA) –Italy- 
phone +39.0331.324053  -  fax +39.0331.671063  -  info@sep-spareparts.com  -  www.sep-spareparts.com 

517

3112286 CROCIERA PER 
BRACCIO LAV-RISC. /  
WASH/RINSE CROSS  
CR0001:  
FABAR SRL  

3125026 BLOCCHETTO ASTA 
LAV-RISC.AP /  
CENTER BLOCK AP  
32360:  
HOONVED - ALI SPA  

3112513 GRUPPO 
CENTR.LAV-RISC.AP 60 /  
CENTRAL BLOCK FOR 
WASH-RINCE ARM 
32281:  
HOONVED - ALI SPA  

= 3112405 

3112295 CROCE BRACCIO 
LAVAGGIO /  
CENTRAL CROSS FOR 
WASH-RINSE ARM 
H191027:  
HOONVED - ALI SPA  
191027:  
COMENDA ALI SPA  

= 3112153 

3112549 TESTINA 
MULINELLO RISCIACQUO 
1206 /  
RINSE ARM HEAD 1206  
0200086:  
LAMBER DI AFFABA 
FRANCESCO & C.  

= 3112524 

3112211 CROCERA 4 VIE 
BOCCOLE+VITI /  
WASH ROD CROSS  
L5030: LUXIA SRL  

4115719 CROCERA 4 VIE 
K1300 + VITI /  
WASH ARM CENTER K1300  
L5032: LUXIA SRL  

3112211 CROCERA 4 VIE 
BOCCOLE+VITI /  
WASH ROD CROSS  
L5030: LUXIA SRL  

3112333 MOZZO GIR. CQ 
GRIGIO (+2 BOCC.) COMP /  
WASH ARM CROSS  
LSI0607ABGR:  
OMNIWASH SRL -  

4115043 MOZZO+COPERCHI
O GIRANTE RISCIACQUO / 
 RINSE ARM HUB  
904292:  
SILANOS SRL  

3112447 GIRELLO 2 VIE 
SOLO PLASTICA 
LAVABICCHIERI /  
ROTOR HEAD 2 WAYS  
2518:  
UNIVER-BAR SRL  

= 3112487 

3112411 GIRELLO 4 VIE 
SOLO PLASTICA 
LAVAPIATTI /  
ROTOR HEAD 4 WAYS  
3109:  
UNIVER-BAR SRL  

3112415 GIRELLO 4 VIE 
SOLO PLASTICA 
LAVABICCHIERI /  
ROTOR HEAD 4 WAYS  
2530:  
UNIVER-BAR SRL  

4120671 ASS. COPRITIRANTE 
SUP. PASSPORT 1040 /  
ASSY COVER ROD 
PASSPORT 1040  
4925EX: 
ARISTARCO KASTEL  
11301:  
ARISTARCO KASTEL SPA  

OR= 43X3.53mm,  
OR= 21X2.62mm 

3112636 SUPPORTO 
GIRANTE ALP01 GOLA 
LATERALE /  
SUPPORT FOR ARMY 
ASSEMBLY  
14274: A.T.A. SRL  

3112161 COLONNA 
MULINELLO INF. FC /  
LOWER WASH ARM 
SUPPORT FC-MACHINES  
191068:  
COMENDA ALI SPA  
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3112121 COLONNINA X 
MULINELLO INF. C75  
/ INFERIOR FAN COLUMN 
C75  
191071: 
COMENDA ALI SPA  

 

   

3112165 COLONNA 
MUL.INF.F2-45-55-B15-9 /  
INFERIOR FAN COLUMN F2-
45-55-B15-9  
191025:  
COMENDA ALI SPA  

 

   

3112166 COLONNINA 
INF.FC/Fç /  
INFERIOR COLUMN FC/F?  
191064:  
COMENDA ALI SPA  

 

   

3112156 COLONNA 
MULINELLO INF.F80-C70 /  
INFERIOR FAN COLUMN 
F80-C70  
191031:  
COMENDA ALI SPA  

 

   

3112457 SUPPORTO 
LAV.CENTRALE SE NE / 
CENTRAL WASH SUPPORT 
SE NE   
190127:  
COMENDA ALI SPA  

 

   

3112279 COLONNA 
INFERIORE PER LF322-324-
325-700 /  
COLUMN LOWER LF322-324-
325-700  
191102:  
COMENDA ALI SPA  
36279EX:  
HOONVED - ALI SPA  

 

   

3112582 MOZZO GIRANTE 
PLASTICA 05 /  
PLASTIC ROTATING HUB 05  
DW500702:  
DIHR-ALI SPA  

 

   

3112468 MOZZO PER 
GIRANTE 11 S 09/98 /  
NUR FOR IMPELLER HUB  
DW75320:  
DIHR-ALI SPA  

 

   

3112580 TORRETTA 
INFERIORE SOSTEGNO 
GIRELLO G12 GRIGIA /  
IMPELLER SUPPORT LOWER 
COLUMN G12 GREY  
DW11600035:  
DIHR-ALI SPA  

 

   

3112309 CONDOTTA 
CENTRALE TORNITO /  
CENTRAL COLUMN  
115075: 
 ELETTROBAR  
*: MBM  

 

   

4115599 SUPPORTO LANCIA 
GIREVOLE DI LAVAGGIO 
INFERIORE PER LAVASTOVI 
/  
WASH ARM HOLDER 50 
HEIGTH 126,5mm  
DAS2596:  
LOTUS SPA  
46, 460, 50F, 50FP, E46, 
E60, E65, E100, E110, 
CLEAN100:  
ELETTROBAR  

 

   

1141250 CONDOTTA 
CENTRALE INFERIORE PER 
LAVABICC /  
LOWER SUPPORTO FOR 
GLASSWASHER 
115094:  
ELETTROBAR DIVISIONE 
DELLA EUROTEC SRL  
*:  
MBM- EUROTEC SRL - DIV. 
COOKING SERVICE   

   

4115006 COND.CENTR. 
CESTO FISSO 11F/FD / WASH 
ARM HOLDER 11F/FD  
11F, 11FD:ELETTROBAR  

 

   

4115888 CONDOTTA 
CENTRALE C.FISSO /  
INFERIOR CENTRAL DUCT 
FOR GLASSWASHER  
REB115089: 
 LOTUS SPA  
115089:ELETTROBAR  
*: MBM  

 

   

4120582 ATTACCO LANCIA 
SUPERIORE COMPLETO /  
IMPELLER ATTACK UPPER 
COMPLETE  
75169:  
ELETTROBAR DIVISIONE 
DELLA EUROTEC SRL  

 
 

=4120583 

4120583 ATTACCO LANCIA 
INFERIORE COMPLETO /  
CONNECTION IMPELLER 
LOWER COMPLETE  
75171:  
ELETTROBAR  

 

 
=4120582 
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4115211 CONDOTTO 
CENTRALE E.35/40 NM /  
CENTRAL DUCT E.35/40 NM  
E35, E35H, E40, E40H:  
ELETTROBAR  

 

   

3112317 RACCORDO 
LAVAGGIO INFERIORE 
ESTERNO /  
BELOW WASH 
CONNECTION  
80179: 
 ELETTROBAR  

 

   

3112370 CONDOTTO CENTR 
LAV.INF.DOS.ID X5 / 
 OPPOSITE SUPPORT  
115117:  
ELETTROBAR DIVISIONE 
DELLA EUROTEC SRL  

 

   

3112486 COLLETTORE 
SUP.LAVAGGIO E.40 /  
UPPER WASH COLLECTOR 
111026:  
ELETTROBAR  

 

   

4115887 COLONNA 
DODECAGONALE B14 / 
 DODECAGONAL COLUMNS 
B14  
00211014: 
 ELFRAMO SPA  

 

   

3112497 Z410701000 
SOPORTE INFER. CUADRO 
COM /  
Z410701000 LOWER 
SUPPORT 
12025133:  
FAGOR INDUSTRIALE 
S.R.L.  

 

   

3112081 COLONNA 
LAVAGGIO CESTO FISSO /  
WASH ROD FOR FIXED 
BASKET  
984066000:  
GRUPPO CIMBALI SPA  
9191117:  
GRUPPO CIMBALI SPA  

 

   
DIMENSIONS 110mm 

3112234 ASSIEME COLONNA 
LAVAGGIO NP 43-49 /  
WASH COLUMN NP 43-49  
984756000:  
GRUPPO CIMBALI SPA  
9121003EX:  
GRUPPO CIMBALI SPA  

 

   
dado=1141107, gasket=2102193

3112238 GRUPPO LAV. 
RISC.INF.NAP /  
LOWER WASH ROD.NAP  
9131278: 
 GRUPPO CIMBALI SPA  
986519000:  
GRUPPO CIMBALI SPA  

 

   

4115510 GRUPPO CENTR. 
LAV-RISC. AP / 
 HOLDER AP  
32350:  
HOONVED - ALI SPA  

 

   
gasket= 2101413 

4115259 COLONNINA 
INFERIORE X BHC /  
WASH ARM HOLDER 
LOWER  
H191083:  
HOONVED - ALI SPA  
191083:  
COMENDA ALI SPA  

 

   

3112573  PROLUNGA 
COLONNINA LAVAGGIO 
INFERIORE /  
EXTENSION COLUMN 
LOWER WASH  
37613: 
 HOONVED - ALI SPA  

 

   

3112579  BRACCIO CURVO A 
1 GETTO FILET. /  
ARM ELBOW 1 JET NUT  
29358:  
HOONVED - ALI SPA  

 

   

3112618 CORPO FISSO 
PLASTICA /  
FIXED BODY PLASTIC  
104401:  
KRUPPS S.R.L.  

 

   

3112621 COLONNA 
LAVAGGIO /  
COLUMN WASHING  
0201452:  
LAMBER DI AFFABA 
FRANCESCO & C.  

 

   
THREAD= 1" 1/4 

3112423 TORRETTA 
PLASTICA 
LAVAGGIO/RISCIACQUO 
LAVABICCHIERI /  
LOWER REVOLVER 
SUPPORT  
DW10205B*:  
DIHR-ALI SPA  
1570:  
UNIVER-BAR SRL  
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3112424 TORRETTA 
INFERIORE 
LAVAGGIO/RISCIACQUO 
COSMO/COMPACT /  
LOWER REVOLVER 
SUPPORT COSMO/COMPACT  
4731:  
UNIVER-BAR SRL  

 

   

4120244 DISTRIBUTORE 
INFERIORE / L 
OWER WASH SUPPORT  
33M1670: ANGELO PO  
DW500621:  
DIHR-ALI SPA  

 

   

4115605 CONCHIGLIA 
NYLON /  
WASH ARM HOLDER 
NYLON  
1695:  
ARISTARCO SPA  

 

   

4115630 CONCHIGLIA 
INFERIORE /  
BELOW WASHING ARM 
SUPPORT  
2149:  
ARISTARCO SPA  

 

   

4120007 CONCHIGLIA 
SUPERIORE /  
UPPER SHELL  
3515:  
ARISTARCO SPA  

 

   

4120331 CONCHIGLIA 
SUPERIORE PLASTICA / 
UPPER SHELL  
2150:  
ARISTARCO SPA  

 

   

4120698 ASSIEMA TIRANTE 
INFERIORE AP 35.21 - AE 
35/38/40 M13x1 /  
LOWER ROD ASSEMBLY AP 
35.21 - AE 35/38/40 M13x1  
10786:  
ARISTARCO KASTEL SPA  

 

   

3112123 RACCORDO 
ASPIRAZIONE /  
SUCTION JOINT 
2373:  
ARISTARCO SPA  

 

   

3112592 SUPPORTO 
GIRANTE AT/ALP44 /  
ROTATING STAND AT/ALP44 
9601: A.T.A. SRL  

 

   

4120545 PIANTONE GIRELLO 
STAMPATO /  
LOWER SUPPORT 
6841: A.T.A. SRL  

 

   

4115687 COLONNA 
SUPERIORE /  
UPPER COLUMN  
AF61: A.T.A. SRL  

 

   

1140064 PIANTONE 
SUPERIORE / 
 LOWER SUPPORT  
4375: A.T.A. SRL  

 

   

1140066 SOTTOPIANTONE 
AL45 /  
WASH ARM HOLDER 
LOWER  
6880: A.T.A. SRL  

 

   
gasket=2102191 

1140071 PIANTONE 
SUPERIORE AL 40/45 /  
UPPER SUPPORT AL40/45 
6804: A.T.A. SRL  

 

   

1140075 PIANTONE TESTA 
ROTANTE /  
WASH ARM HOLDER  
7100: A.T.A. SRL  

 

   

1140153 SOTTOPIANTONE 
AL 41/46 E / 
 WASH ARM HOLDER 
LOWER AL 41/46 E  
6806: A.T.A. SRL  
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1141312 SOTTOPIANTONE /  
OPPOSITE SUPPORT FOR 
WASH ARM SUPPORT  
4369: A.T.A. SRL  

 

   

1140155 PIANTONE AL55 /  
WASH ARM SUPPORT AL55  
AL55: A.T.A. SRL  

 

   

1140128 PIANTONE AL 40-45 
NT /  
ROD SUPPORT AL 40-45 NT  
6801: A.T.A. SRL  

 

   

1140144 PIANTONE AL 54 /  
CONNECTION FOR LEVEL 
REGULATORHOSE  
6802: A.T.A. SRL  

 

   

3112353 ATTACCO 
INFERIORE GIRANTE DI 
RISCIACQUO AF AL /  
LOWER RINSE ARM 
CONNECTION AF AL 
4353: A.T.A. SRL  

 

   

3112157 COLONNA MUL.INF. 
C95-C155-C165 / 
 INFERIOR FAN COLUMN 
C95-C155-C165  
191059:  
COMENDA ALI SPA  

 

   

4115261 PIPA X MULINELLO 
SUP.C.75 /  
UPPER WASH ARM 
SUPPORT C75  
190216:  
COMENDA ALI SPA  

 

   

4115520 PIPA SUP.MUL.F2-45-
55-65-80 /  
UPPER PIPE F2-45-55-65-80  
190205:  
COMENDA ALI SPA  

 

   

4115453 PIPA PER 
MULINELLO RISCIACQUO 
C34 /  
UPPER WASH-RIN ARM 
SUPPORT C30-70  
190206:  
COMENDA ALI SPA  

 

   

4120423 PIPA INFERIORE F 
2011- LC411.. /  
PIPE LOWER F 2011 - LC411 
F 2011- LC411:  
COMENDA ALI SPA  

 

   

3124119 PIPA 
SUPP.MULINELLO C/LC 2001 
/  
ARM SUPPORT PIPE C/LC 
2001  
190227:  
COMENDA ALI SPA  
H190227:  
HOONVED - ALI SPA 

 

   

4115625 PIPA SUPERIORE 
MULINELLO FC /  
WASH ARM HOLDER UPPER 
190215:  
COMENDA ALI SPA  

 

   

4115476 PIPA INFERIORE 
LAVAGGIO /ACL BT-BC-
FC43 /  
PIPE LOWER WASH / ACL 
BT-BC-FC43  
190210:  
COMENDA ALI SPA  

 

   

3112469 COLONNINA FC2006 
/  
COLUMN FC2006 
190233:  
COMENDA ALI SPA  

 

   

3124119 PIPA 
SUPP.MULINELLO C/LC 2001 
/  
ARM SUPPORT PIPE C/LC 
2001  
190227:  
COMENDA ALI SPA  
190227: 
 HOONVED - ALI SPA  

 

   

3112547 STAMPATO 
DISTRIB. LAV.R /  
MOULDED WASH R 
DISTRIBUTOR  
DW15069D:  
DIHR-ALI SPA  
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4115383 SEMIL.TORRETTA 
SUP.P646 LS GIR. T.4 /  
TOP TURRET FOR ROTOR 
P646  
DW540047: 

DIHR-ALI SPA  

4115377 SEMIL.TORRETTA 
INF. P646 GIRANTE T.4 /  
LOWER TURRET. P646 
IMPELLER T.4  
DW540046ex:  
DIHR-ALI SPA  

3112516 TORRETTA 
INFERIORE /  
LOWER TURRET  
DW90008:  
DIHR-ALI SPA  

3112517 MOZZO FISSAGGIO 
TORRETTA /  
HUB FOR TURRET 
DW90009:  
DIHR-ALI SPA  

3112532 GRUPPO LAVAGGIO 
INFERIORE /  
LOWER WASH SUPPORT 
DW25005:  
DIHR-ALI SPA  

4115370 STAMPATO 
TORR.LAVAGGIO INF. /  
WASH ARM HOLDER 
LOWER  
DW10205C:  
DIHR-ALI SPA  

4115822 STAMPATO 
TORRETTA INF.LAVAGGIO 
GRIG /  
BELOW WASH ARM 
HOLDER  
DW10205B:  
DIHR-ALI SPA  

4115242 ASSIEME 
DISTR.LAV.RISC.SUP P646 /  
WASH ARM HOLDER P646  
DW15069/D:  
DIHR-ALI SPA  

4115380 TORRETTA 
SUP.RISCIACQUO /  
RINSE LOWER TURRET  
DW10909:  
DIHR-ALI SPA  

3112532 GRUPPO LAVAGGIO 
INFERIORE / 
LOWER WASH SUPPORT  
DW25005:  
DIHR-ALI SPA  

4115401 POZZETTO CON 
SCARICO LATERALE DX 
DIHR /  
INLET VALVE / DRAIN 
VALVE  
DW500606:  
DIHR-ALI SPA  

4115399 GHIERA CON 
INNESTO FILTRO MOD 50 / 
 NUT WITH CONNECTION 
FOR FILTER MOD 50  
DW500615:  
DIHR-ALI SPA  

4120424 SUPPORTO FILTRO / 
 FILTER SUPPORT  
DW25002:  
DIHR-ALI SPA  

4115707 CORPO 
D'ASPIRAZIONE/SCARICO 
GRIGIO SCURO /  
ASPIRATION/LOT BODY 
DARK GREY  
136020: 
 ELETTROBAR DIVISIONE 
DELLA EUROTEC SRL  

3101030 SUPPORTO GETTI 
SUP. 046368 /  
WASH ARM HOLDER UPPER 
046368  
046368ex:  
ELECTROLUX  

4120172 "COLLETTORE DI 
SCARICO; KIT" /  
DRAIN COLLECTOR KIT 
0L1629:  
ELECTROLUX  



SS&&PP    GGeenneerraall  CCaattaalloogguuee  22001199  

SS&&PP  Spare Parts for Catering & Bar Equipment – Corso Sempione 238/5 - 21052 Busto Arsizio (VA) –Italy- 
phone +39.0331.324053  -  fax +39.0331.671063  -  info@sep-spareparts.com  -  www.sep-spareparts.com 

523

4115540 SUPPORTO LANCIA 
GIREVOLE DI LAVAGGIO /  
WASHING ARM RIN 
SUPPORT  
926153:  
ELETTROBAR  

3112245 CONDOTTA 
CENTRALE PER 
LAVABICCHIERI /  
WASH ARM HOLDER  
40F, 40FD, 400F, 400FD, 
40F ELECTRONIC: 
 ELETTROBAR  

4115154 COLLETTORE 
INFERIORE NERO ACQUA 50 
/  
LOWER COLLECTOR 
ACQUA 50 
111999: ELETTROBAR  

4115907 SUPPORTO 
INFERIORE ESTERNO PER 
LANCIA /  
LOWER SUPPORT FOR ARM 
RIN  
*: MBM  
926052: 
 ELETTROBAR  

4120645 PIANTONE 
CENTRALE SUPERIORE /  
COLUMN CENTRAL UPPER  
115149:  
ELETTROBAR DIVISIONE 
DELLA EUROTEC SRL  

4115005 COLLETTORE INF. 
ACQUA C/F11 /  
COLLECTOR LOWER 
WATER C/F11  
111009: ELETTROBAR  

3112449 GR.COLLETTORE 
INF.NEUTRO E50NM+2TAPPI 
/ BOTTOM OPPOSITE 
SUPPORT FOR WASH ARM 
SUPPORT  
111030:  
ELETTROBAR  
111013:  
ELETTROBAR  
111998: ELETTROBAR  
*: MBM  
*: MBM  

4120132 CORPO 
ASPIR./SCARICO LA50 /  
DRAIN SUCTION BODY LA50 
136028:  
ELETTROBAR  

4120552 CORPO 
ASPIRAZIONE / SCARICO 
LA500 / 
 BODY INTAKE / DRAIN 
LA500  
136030: 
ELETTROBAR  

4120201 RACCORDO 
LAV.SUP.EST.GOLD 
(COL.NEUTRO) /  
WASH  JOINT FOR GOLD 
80174: 
 ELETTROBAR  

4120432 CONDOTTO 
CENTRALE SUPER CPL. E55 / 
WASH ARM SUPPORT POS. 
UPPER E55  
115129:  
ELETTROBAR  

3112657 COLLETTORE /  
COLLECTOR  
115116:  
ELETTROBAR DIVISIONE 
DELLA EUROTEC SRL  

4115730 RACCORDO LANCIA 
DI LAVAGGIO INFERIORE 
PER LAVEPENTOLE 
COMPLE /  
FITTING FOR LOWER WASH 
LANCE POT WASHER 
COMPLETE  
*: MBM  
C42063:  
ELETTROBAR  

3112420 CONDOTTA 
CENTRALE INFERIORE 66 / 
BELOW WASH ARM 
SUPPORT  
115041:  
ELETTROBAR  
*:  
MBM- EUROTEC SRL - DIV. 
COOKING SERVICE  
COLGED  

3112647 COLONNA 
DODECAGONALE D80F /  
SUPPORT FOR ARM 
ASSEMBLY  
00014064: 
 ELFRAMO SPA  L=173mm 

4115727 GHIERA SCARICO /  
NUT FOR DRAIN SECTION  
429067: 
 ELETTROBAR  
*: MBM  
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4115484 GRUPPO INFERIORE 
PER LAVABICCHIERI /  
INTAKE BODY  
E35, E35H, E40, E40H: 
 ELETTROBAR DIVISIONE 
DELLA EUROTEC SRL  

 

   

4115874 COLLETTORE INF. 
BD14 FLANG. FIL. / 
 WASH ARM HOLDER 
LOWER  
BD13,BD14: 
 ELFRAMO SPA  

 

   

4115183 COLLETTORE FISSO 
1" 1/2 INFERIORE ELFRAMO 
C44/66 /  
LOWER COLLECTOR FIXED 
1 "1/2 ELFRAMO C44/66  
00018063:  
ELFRAMO SPA  

 

   

4115184 COLLETTORE FISSO 
SUPERIORE 1"1/2 ELFRAMO 
C44/66 /  
COLLECTOR FIXED 1”1/2 
ELFRAM C44/C66 
00018062:  
ELFRAMO SPA  

 

   

4115469 COLLETTORE 
INFERIORE D40 /  
INFERIOR COLLECTOR D40  
00012710:  
ELFRAMO SPA  

 

   

4115245 TORRETTA 
INF.LAV./DISTR.) / WASH 
ARM HOLDER LOWER  
30970:  
GRUPPO CIMBALI SPA  

 

   

4115262 SUPP.MULIN.SUP.C.
LAV.C110 COMENDA /  
WASH ARM HOLDER UPPER  
510503:  
COMENDA ALI SPA  

 

   

4115451 SUPP.MUL.INF. "C" 
LAV-L C110 /  
"INFERIOR WHIRLPOLL 
SUPPORT ""C"" LAV-L C110"  
33471:  
HOONVED - ALI SPA  
510238:  
COMENDA ALI SPA  

 

   

4120407 LOWER WASHARM 
GUIDE / 
 LOWER WASHARM GUIDE 
8981941:  
HOBART GmbH  

 

   

4120604 COLLETTORE 
LAVAGGIO SUPERIORE CON 
ALBERO /  
SUPPORT  FOR UPPER WASH 
ARM ASSEMB. WITH PIN  
172695:  
HOBART GmbH  

 

   

3112197 SUPP.MUL.INF."C"L
AV-L C110-140 /  
UPPER SUPPORT FOR WASH 
ARM C110-140 
33470:  
HOONVED - ALI SPA  

 

   

4115260 PIPA INFERIORE 
LAVAGGIO RISCIACQUO 
BHC /  
PIPE LOWER WASH RINSE 
BHC  
H190223:  
HOONVED - ALI SPA  
190223:  
COMENDA ALI SPA  

 

   

4120495  SUPPORTO 
MULINELLO SUP.C 43-48 /  
SUPPORT ARM ROTATING 
WASH / RINSE SUP.C 43-48 
34316: HOONVED  

 

   

4115432 SUPPORTO MULIN. 
SUP. B15-BC ç / " 
UPPER WASH/RINSE ARM 
SUPPORT ""BTM"""  
H190209: HOONVED 
190209: COMENDA  

 

   

3112294 SUPPORTO 
MULINELLO SUP. C-STS /  
WASH ARM HOLDER  
34314: 
 HOONVED - ALI SPA  

 

   

4120158 PIPA SUPERIORE 
AP/E /  
UPPER SUPPORT AP/E 
*:  
COMENDA ALI SPA  
H190231ex:  
HOONVED - ALI SPA  
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3112628 COLONNINA X 
SUPPORTO PLASTICA 
CAP7E'11 /  
COLUMN X SUPPORT 
PLASTIC CAP7E'11  
191127:HOONVED  

 

   

3112572 COLONNINA 
SUPERIORE /INFERIORE AP 
E /  
COLUMN UPPER / LOWER 
AND AP  
37611:  
HOONVED - ALI SPA  

 

   

3112631 GRUPPO INOX 
LAVAGGIO 1250 /  
CENTRAL CONDUCT  
1250140:  
KRUPPS S.R.L.  

 

   

3112397 CORPO FISSO 
CENTRALE Ø60 MM /  
HOUSING - FIXED CENTRAL 
Ø60 MM  
104140:  
KRUPPS S.R.L.  

 

   

3112379 CORPO FISSO 
CENTRALE Ø50 MM /  
CENTRAL PIN ?50 MM  
104125k:  
KRUPPS S.R.L.  
104120:  
KRUPPS S.R.L.  

 

   

3112663 GRUPPO LAVAGGIO 
INOX 800-810 /  
WASH ARM INOX 800-810  
850140ex:  
KRUPPS S.R.L.  
850140K:  
KRUPPS S.R.L.  

 

   

4120270 GRUPPO PLASTICA 
PERNO CORTO TAPPO /  
GROUP SHORT PIN PLASTIC 
CAP  
104411:  
KRUPPS S.R.L.  

 

   

3112642 COLONNINA 031 /  
WASH BOSS EXTENSION 
1"1/4  
0200126:  
LAMBER SRL  

 

   

3112360 SUPPORTO INF. 
MOD. K1300 / WASH ARM 
SUPPORT  
MOUNTING POSITION 
UPPER/LOWER MOD.K1300 
L3366: LUXIA SRL  

 

   

3112530 ASSMANDATA 
SUPERIORE /  
UPPER SUPPORT 
41206700:  
MODULAR SPA  

 

   

3112478 COLLETTORE /  
COLLECTOR 
45102500:  
MODULAR SPA  

 

   

4115649 SUPPORTO MOZZO 
INF.CQ 1-2 J/CSL+PR BIANCO 
COMP /  
COMPLETE HOLDER CQ 1-
2J/CSL+PR  
LI029CBJB: 
OMNIWASH SRL -  

 

   

4115603 SUPPORTO MOZZO 
SUP.CQ 1-2-4/82 BIANCO /  
WHITE WASH ARM HOLDER 
FOR CQ 1-2-4/82  
LS5BGR:  
OMNIWASH SRL 

 

   

1141178 SUPPORTO MOZZO 
SUP. CQ 62P BIANCO COMP / 
UPPER SUPPORT CQ 62P 
WHITE 
LS6012BGR: OMNIWASH 
SRL - SOCIETA' A SOCIO 
UNICO  

 

   

4115679 SUPPORTO MOZZO 
INF.CQ 4-6+PR BIANCO 
COMP /  
WASH ARM HOLDER INF.  
LI029CABGR:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO 
UNICO  

 

   

4120076 SUPPORTO MOZZO 
SUP.CQ 62P+PERNO BIANCO 
COMP /  
SUPPORTO MOZZO SUP.CQ 
62P+PERNO BIANCO COMP  
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4115315 PIPA MANDATA 
LAVAGGIO /  
WASHING PIPE  
38123202:  
RANCILIO SPA  

 

   

3112129 TUBO GIRANTE 
LAVAGGIO LT 105 /  
WASH ARM LT 105  
30005005:  
RANCILIO SPA  

 

   

4115089 MOZZO 
SUP.LAV/RISC. P-C-B-A-GR /  
UPPER WASH ARM HUB P-C-
B-A-GR  
900033:  
SILANOS SRL  

 

   
= 2102113 

4120124 RACC. LAV./RISC. 
SUP. N1000 V.T. /  
UPPER WASH ARM 
SUPPORT  
908700:  
SILANOS SRL  

 

   

4115204 MOZZO INFERIORE 
D. 13 /  
BELOW HUB D.13  
904290:  
SILANOS SRL  

 

   

4115804 MOZZO INF. LAV. 
N1300 /  
OPPOSITE SUPPORT 
MOUNTING POS. BOTTOM 
FOR WASH ARM SUPPORT  
900049:  
SILANOS SRL  

 

   

4115494 POZZETTO 
ASPIRAZIONE N45/N50/N90 /  
WASH RINSE DISTRIBUTOR 
N45/N50/N90 
905255:  
SILANOS SRL  

 

   

4120554 POZZETTO 
ASPIRAZIONE 
N45/N50/N90/E50/N650/N750 
905245 /  
COCKPIT INTAKE N45 / N50 / 
N90 / E50 / N650 / N750 905 
245  
905245:  
SILANOS SRL  

 

   

4115230 MOZZO LAV/RISC 
INF.PCBAG-8-9-10-V-EC /  
WASHING/RINSING BELOW 
HUB PCBAG-8-9-10-V-EC  
F27: SILANOS SRL  

 

   

4115920 MOZZO 
INF.LAV/RISC N45-
N50+GHIERA /  
WASH/RINSE ARM HUB N45-
N50  
905557:  
SILANOS SRL  

 

   

3112588 MOZZO INFERIORE 
LAVAGGIO /RISCIACQUO 
N19-N22-N27+GHIERA /  
HUB LOWER WASH / RINSE 
N19-N22-N27 + RING  
905555:  
SILANOS SRL  

 

   

1140055 PERNO LAVAGGIO 
RISCIACQUO INF.600-700 
SILANOS /  
LOWER RINSE ARM 
SUPPORT 600-700 SILANOS
905556: SILANOS SRL  
900032ex:  
SILANOS SRL  

 

   

1140145 MOZZO LAV. SUP. 
SX N45/50/N1000 / UPPER 
HUB SX N45/50/N1000  
905449: SILANOS SRL  

 

   
gasket=2102356 

1140152 MOZZO LAVAGGIO 
INFERIORE DX 
N45/N50/N700/N1000 /  
LOWER WASH ARM 
ASSEMBLY SUPPORT  
905456:  
SILANOS SRL  
33M0130:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA   

   
GASKET=2102356 

3112488 DISTRIBUTORE 
LAV.RISC. AVVITATO Ø 25 + 
Ø 16 TUTTO APERTO /  
WASH-RINSE ARM 
SUPPORTO 
20070B:  
SISTEMA PROJECT  

 

   

3112422 TORRETTA 
RISCIACQUO SUPERIORE /  
UPPER REVOLVER SUPPORT 
MIX/MIXD/BET37  
2522:  
UNIVER-BAR SRL  
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4120122 DISTRIBUTORE 
SUPERIORE COMPLETO 
COSMO /  
COMPLETE SUPPORT 
COSMO 
4632:  
UNIVER-BAR SRL  

 

   

4120058 BICCHIERE CON 
ALBERO /  
COVER WITH PADDLE  
3340: 
 UNIVER-BAR SRL  

 

   

4120087 BICCHIERE CON 
ALBERO SINCRO /  
COVER WITH PADDLE 
SINCRO 
3721:  
UNIVER-BAR SRL  

 

   

3112526 GRUPPO LAVAGGIO 
RISCIACQUO COMPACT /  
WASH-RINSE ARM SUPPORT 
COMPACT 
4730: UNIVER-BAR  

 

   

3112409 TORRETTA 
INFERIORE 
LAVAGGIO/RISCIACQUO 
MIDI50/LOGOS/OMEGA /  
WASH/RINSE ARM 
MIDI50/LOGOS/OMEGA  
3310: UNIVER-BAR  

 

   

1140242 ASSIEME TIRANTE 
INFERIORE. A35 /  
LOWER ROD ASSEMBLY A35 
5312:  
ARISTARCO KASTEL SPA  

 

   

3112410 GRUPPO SUPERIORE 
LAVAGGIO/RISC. 
MIDI40/SINCRO/MIDI50/LOG
OS/O /  
WASH/RINSE ARM HOLDER 
MIDI40/SINCRO/MIDI50/LOG
OS/O  
3343:  
UNIVER-BAR SRL  

 

   

4120082 ELEMENTO 
TORRETTA 
BET37/BET40/ERGON/MIDI40 
/  
HOLDER FOR 
BET37/NET40/ERGON MIDI40 
1541:  
UNIVER-BAR SRL  

 

   

3112452 GRUPPO 
LAVAGGIO/RISCIACQUO 
INF.COMPL.MIDI50/LOGOS/O
MEGA /  
WASH ARM CENTRE 
MIDI50/LOGOS/OMEGA  
3336:  
UNIVER-BAR SRL  

 

   

3112416 TORRETTA 
INFERIORE 
LAVAGGIO/RISCIACQUO 
SINCRO /  
LOWER WASH RINSE 
TURRET SINCRO 
3742:  
UNIVER-BAR SRL  

 

   

3112479 GRUPPO 
LAVAGGIO/RISCIACQUO 
COMPLETO MIX/TOP /  
WASH RINSE SUPPORT 
COMPLETE MIX-TOP 
3273:  
UNIVER-BAR SRL  

 

   

3112603 Torretta inferiore 
lavaggio/risciacquo completa 
Cosmo/Compac / 
 Lower turret washing / rinsing 
complete Cosmo / Compac  
4745:  
UNIVER-BAR SRL  

 

   

4115813 KIT SUPPORTO 
ROTAZIONE BRACCIO 
WINTERHALTER /  
ARM HOLDER KIT 
WINTERHALTER  
61006065:  
WINTERHALTER ITALIA 
SRL  

 

3112541 DIRAMAZIONE 
INFERIORE /  
WASH DISTRIBUTOR  
3501018:  
WINTERHALTER ITALIA 
SRL  

 

   

3112173 FLANGIA CON 
INNESTO AC/ACR */ç /  
FLANGE WITH COUPLING 
AC / ACR * / ç.  
180232: 
 COMENDA ALI SPA  

 

   

3112282 TURBO GRANDE 
PREM.ED700.900/90 /  
WASH ARM HOLDER 
ED700.900/90  
21540:  
HOONVED - ALI SPA  
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4120603 MOZZO 
ASSEMBLATO /  
HUB-ASSEMBLY  
119222M: 
 HOBART GmbH  
 

 

   

3112596 "ASSIEME 
COLLETTORE LAVAGGIO; 
C.S.ONE 061" /  
WASH MANIFOLD 
ASSEMBLY; C.S.ONE 061"  
0C6202: ELECTROLUX  

 

   

3112312 MOVIMENTO 
GIRELLO 11R/RD /  
ROTATING ROD 11R/RD  
11R/RD: 
 ELETTROBAR DIVISIONE 
DELLA EUROTEC SRL  

 

   

3101121 SPRAY BAR 
SCOTSMAN /  
SPRAY BAR SCOTSMAN  
79312700EX:  
SCOTSMAN ICE SRL  
79312703:  
SCOTSMAN ICE SRL  

 

   
L=434mm 

 
3101186 GETTO GIRANTE 
RISCIACQUO /  
RINSE JET  
12014: ADLER S.P.A.  

 

   

3101185 DEFLETTORE GETTO 
RISCIACQUO /  
SWIRL  
12015: ADLER S.P.A.  

 

   

3101197 GHIERA NYLON /  
RING NUT NYLON  
11998: ADLER S.P.A.  
0HA082:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

   

3101015 UGELLO 
RISCIACQUO A LAMA NERO / 
 BLACK BLADE RINSING JET  
AL, AF, AT: A.T.A. SRL  
6831: A.T.A. SRL  

 

 
X= 3101007, Y= 3101016 

3101019 TAPPO D. 12 ATA 
4649 /  
CAP D.12 ATA 4649  
AL,AF,AT: A.T.A. SRL  

 

   

3101014 UGELLO 
RISCIACQUO ATA 1001 /  
RINSING JET ATA 1001  
AL, AF, AT: A.T.A. SRL  

 

 
X= 3101017, Y= 3101018 

3101007 GHIERA X UGELLO 
RISCIACQUO A LAMA /  
RINSING JET BLADE METAL 
RING  
6832: A.T.A. SRL  
AL, AF, AT: A.T.A. SRL  
 

 

 
X= 3101015, Y= 3101016 

3101016 PORTAUGELLO 
RISCIACQUO NERO / BLACK 
RINSING JET-HOLDER  
6830: A.T.A. SRL  
AL, AF, AT: A.T.A. SRL  

 

 
X= 3101007, Y= 3101015 

3101017 PORTAUGELLO 
RISCIACQUO ATA / RINSING 
JET-HOLDER ATA  
AL, AF, AT: A.T.A. SRL  

 

 
X= 3101014, Y= 3101018 

3101084 UGELLO RISC. A 
FASCETTA COMENDA /  
RINSING JET COMENDA  
170963: COMENDA  
34264ex: HOONVED 
170963: HOONVED 

 

 
X= 1117069, Y= 2101137 

3101027 UGELLO 
RISCIACQUO MUL. F45/55 /  
RINSING JET F45/55  
170946:  
COMENDA ALI SPA  
33791ex:  
HOONVED - ALI SPA  
170946:  
HOONVED - ALI SPA  

 

 
= 2101132 

3101022 GETTO RISCIACQUO 
COMENDA / 
 RINSING JET B23 F2 C34  
170911:  
COMENDA ALI SPA  
170911:  
HOONVED - ALI SPA  

 

 
Y= 2101308, X= 3101023 
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3101023 STAFFA GETTO 
RISCIACQUO F B C33 /  
RINSING JET BRACKET F B 
C33  
170704:  
COMENDA ALI SPA  
H170704:  
HOONVED - ALI SPA  

 

 
Y=3101089, X=3101022, 

Z=2101308 

3101087 GETTO AQ 
MORSETTO DX USA /  
RIGHT JET USA  
170923:  
COMENDA ALI SPA  

 

 
X= 3102011, Y= 2101314 

3101089 UGELLO 
RISCIACQUO USA /  
RINSE NOZZLE USA  
170941:  
COMENDA ALI SPA  

 

 
X= 3101023, Y= 2101308 

3101132 UGELLO CIECO 
MULINELLO F2 /  
BLIND JET F2-C-GRAY  
170930:  
COMENDA ALI SPA  
H170930:  
HOONVED - ALI SPA  

 

   

3101133 UGELLO 
RISCIACQUO MULINELLO F 2 
/  
RINSING JET F2-C-GRAY  
170929:  
COMENDA ALI SPA  
H170929:  
HOONVED - ALI SPA  

 

   

3101115 UGELLO 
MULIN.RISC.INOX FC /  
RINSING JET FOR FC53-543  
170958:  
COMENDA ALI SPA  

 

 
= 2101378 

3101097 UGELLO PIANO D. 28 
APERTO DIHR /  
OPENED PLANE JET D.28 
DIHR  
DW10219EX:  
DIHR-ALI SPA  
DW10268:  
DIHR-ALI SPA  
DW10218:  
DIHR-ALI SPA  

 

   

3101094 UGELLO 
RISCIACQUO D10 COMPLETO 
/  
COMPLETE RINSING JET D10 
DW12528:  
DIHR-ALI SPA  

 

   

3101095 UGELLO PIANO D. 10 
APERTO DIHR /  
OPENED PLATE JET D. 10 
DIHR  
DW10263: DIHR-ALI  
EXDW10213: DIHR-ALI  

 

   

3101195 UGELLO 
RISCIACQUO COMPLETO O10 
(MIN /  
RINSE NOZZLE COMPLETE 
O10  
DW10262:  
DIHR-ALI SPA  

 

   

3101096 UGELLO PIANO D. 10 
CHIUSO DIHR / 
 JET D.10 DIHR  
DW10217ex: 
 DIHR-ALI SPA  
DW10267: DIHR-ALI  

 

   

3101082 GETTO RISCIACQUO 
DIHR /  
RINSING JET DIHR  
DW10371: 
 DIHR-ALI SPA  
DW12537ex:  
DIHR-ALI SPA  

 

   

3101140 UGELLO DIHR / 
 JET DIHR  
DW10378:  
DIHR-ALI SPA  

 

   

3101152 TESTA UGELLO RISC. 
95 CHIUSO GRIGIO /  
BLIND NOZZLE SMALL  
DW10372:  
DIHR-ALI SPA  
DW12538: DIHR-ALI  

 

   

3101102 UGELLI CON SPACCO 
ORIZ. P646 /  
HORIZONTAL FISSURE JETS 
P646  
DW10746:  
DIHR-ALI SPA  
DW10264: DIHR-ALI  
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3101103 UGELLI CON SPACCO 
STRETTO P646 /  
NARROW FISSURE JETS P646  
DW10746Aex:  
DIHR-ALI SPA  
DW10221: DIHR-ALI  

 

   

3101104 UGELLI PIANO D18 
APERTO P646 /  
OPENED PLANE JETS D18 
P646  
*: DIHR-ALI SPA  
DW10266: DIHR-ALI  

 

   

3101105 UGELLI PIANO D18 
CHIUSO P646 /  
CLOSED PLANE JETS D18 
P646  
DW10216:  
DIHR-ALI SPA  
DW10265: DIHR-ALI 

 

   

3101078 GHIERA RISCIACQUO 
/  
RINSING METAL RING  
45, 450, 46, 460, 50F, 50FP, 
50FD,50FELECTRONIC,500F
, 500FD:  
ELETTROBAR 

 

 

3101067 GETTO RISCIACQUO 
S621-3-31 /  
RINSING JET S621-3-31  
S621, S623, S624, S626, 
S631, S634, S636, 21F, 
21FD, 31F:  
ELETTROBAR  
50F, 50FD, 50FP, 
50FELECTRONIC,500F,500F
D, E35, E35H:  
ELETTROBAR  
S651, S653, S654, S655, 
S830, S835, S850, 11F, 11FD, 
E45:  
ELETTROBAR  
40FD, 400F. 400FD, 400F 
ELECTRONIC, E40, E40H, 
E41, E42:  
ELETTROBAR  
E50, E51, E52, E60, E100, 
E110, E120, 
CLEAN100,12,10,66: 
 ELETTROBAR   
31FD, 25F, 25FD, 30F, 30FD, 
45, 450, 46, 460, 22F, 40F, 
E46:ELETTROBAR  

 

 
= 3101068 

3101068 GHIERA RISCIACQUO 
S621-3-31 /  
RINSING JET RING S621-3-31  
40FD, 400F, 400FD, 40F 
ELECTRONIC,E41,E42, E45: 
ELETTROBAR  
S621,S623, S624, S626, 
S631, S634, S636, 22F, 40F, 
E46: 
 ELETTROBAR  
E51, E50,E60, E100, E110, 
E120, CLEAN100, 10, 12, 
66:ELETTROBAR  
21F, 21FD, 31F, 31FD, 25F, 
25FD, 30F, 30FD, E35,E35H: 
ELETTROBAR  
S651, S653, S654, S655, 
S830, S835, S850, 11F, 

 

 
= 3101067 

11FD:ELETTROBAR 

3101069 MOLLA FISSAGGIO 
COLLARE S810 /  
COLLAR SPRING  
S651, S654, S810, S815, 
S830, S835, 22F, 40F, E50, 
E51, E52:  
ELETTROBAR  
E60, E100, E110, E120,, 
CLEAN100, 10, 12, 66:  
ELETTROBAR   

   

3101158 SPRUZZATORE 
RISCIACQUO IN PLASTICA 
CSP2502 /  
NOZZLE  
*: MBM- EUROTEC SRL - 
DIV. COOKING SERVICE  
926133: 
 ELETTROBAR  
*: MBM- EUROTEC SRL - 
DIV. COOKING SERVICE  
CSP2502: LOTUS SPA  
CSP2502: COLGED  

 

   

3101073 ANIMA UGELLO 
RISCIACQUO /  
RINSING JET CORE  
00011176:  
ELFRAMO SPA  

 

   

3101046 UGELLI RISCIACQUO 
SQ120 ELFRAMO /  
RINSING JET SQ120 
ELFRAMO  
00011175:  
ELFRAMO SPA  

 

   

3101193 UGELLO 
RISCIACQUO E ASSIEME / 
 RINSE NOZZLE  
00004960:  
ELFRAMO SPA  

 

   

3101047 GETTO RISCIACQUO 
/  
RINSING JET  
984220000:  
GRUPPO CIMBALI SPA  
9021018:  
GRUPPO CIMBALI SPA  

 

 
= 3101048 

3101048 DIFFUSORE GETTO 
RISCIACQUO /  
RINSING JET DIFFUSER  
984219000:  
GRUPPO CIMBALI SPA  
9021017:  
GRUPPO CIMBALI SPA  

 

 
= 3101047 
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3101200 RINSE JET /  
RINSE JET  
2268003:  
HOBART GmbH  

 

   

3101051 GETTO RISCIACQUO 
2,5 PREM. /  
RINSING JET 2,5 PREM.  
21021:  
HOONVED - ALI SPA  

 

 
= 3101064 

3101063 GETTO RISCIACQUO 
O 1,5 PREM. /  
RINSING JET 0 1,5 PREM.  
22155:  
HOONVED - ALI SPA  

 

 
= 3101064 

3101064 NIPLES GETTI 
RISCIACQUO /  
NIPLES RINSING JETS  
31314:  
HOONVED - ALI SPA  

 

 
X= 3101063, Y= 3101080 

3101080 FASCETTA NIPPLES 
RISCIACQUO / 
 RINSING NIPPLES BAND  
31313: 
 HOONVED - ALI SPA  

 

   

3101079 GETTO RISCIACQUO 
NERO /  
BLACK RINSING JET  
APS48:  
HOONVED - ALI SPA  

 

 

3101178 GETTO RISCIACQUO 
O 1 /  
RINSE SPRAY O 1  
31383:  
HOONVED - ALI SPA  

 

   

3101138 UGELLO 
RISCIACQUO CQ COMPLETO 
/  
COMPLETE RINSING JET CQ  
L3325: LUXIA SRL  

 

   

3101190 GETTO DI 
RISCIACQUO MEIKO /  
RINSE JET MEIKO  
9517406: MEIKO  

 

   

3101009 GETTO RISCIACQUO 
IME CQ / 
 RINSING JET SQUARE 
BASKET IME  
LSI020BGR:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO 

 

 
= 3101010 

3101010 GHIERA PER GETTO 
RISCIACQUO CQ IME /  
RINSING JET RING SQUARE 
BASKET IME  
LSI021BGR:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO 

 

 
= 3101009 

3101002 GETTO RISCIACQUO 
IME /  
RINSING JET IME  
GR020BGR:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO 
GR020:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO 

 

 
X= 3101003, Y= 3101004,  

Z= 3101005 

3101003 ROMPIGETTO 
RISCIACQUO CT IME /  
RINSING STOP JET ROUND 
BASKET IME  
GR021:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO 
GR021BGR: OMNIWASH 
SRL - SOCIETA' A SOCIO 
UNICO  

 

 
X= 3101002, Y= 3101004,  

 Z= 3101005 

3101004 SUPPORTO SUPER. 
GETTO RISCIACQUO CT /  
RINSING JET UPPER REST 
ROUND BASKET IME  
GR019BBGR:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO 

 

 
X= 3101002, Y= 3101003,  

Z= 3101005 

3101005 SUPPORTO INF. 
GETTO RISCIACQUO CT /  
RINSING JET INFERIOR REST 
ROUND BASKET IME  
GR019D:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO 
GR019DBGR:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO 

 

 
X= 3101002, Y= 3101003,   

Z= 3101004 
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4120094 CAVALLOTTO FISS. 
ASTA SUP. CS- CL PVC 
BIANCO /  
BRACKET ROD SUP. CS-CL 
WHITE PVC  
GRS04BGR:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO  

3101036 GETTO RISCIACQUO 
CT RANCILIO /  
RINSING JET ROUND BASKET 
RANCILIO  
38124008:  
RANCILIO SPA  

= 3101037 

3101037 ROMPIGETTO 
RISCIACQUO CT RANCILIO /  
RINSING STOP JET ROUND 
BASKET RANCILIO  
38124009:  
RANCILIO SPA  

= 3101036 

3101025 GETTO RISCIACQUO 
CILIN. SILANOS /  
CYLINDRICAL RINSING JET 
SILANOS  
908090: SILANOS SRL  

= 3101026 

3101026 ROMPIGETTO 
RISCIACQUO SILANOS /  
RINSING STOP JET ROUND 
BASKET SILANOS  
908080: SILANOS SRL  

= 3101025 

3101066 GETTO RISCIACQUO 
CIL+DIFFUSORE /  
RINSE JET  
902810: SILANOS SRL  

3101076 GETTO RISC 
CIL+DIFF+COLL+RACC+OR+
VITI /  
RINSING 
JET+NIPLES+COLLAR+NUTS  
902795: SILANOS SRL  

3101033 UGELLO 
RISCIACQUO SAB /  
RINSING JET SAB  
Z100P007:  
S.V. ITALIA SRL  

3101034 

3101034 ROMPIGETTO 
RISCIACQUO SAB CT /  
RINSING STOP JET ROUND 
BASKET SAB  
Z100P008:  
S.V. ITALIA SRL  

3101033 

3102125 "DADO PER 
RACCORDO UGELLO SW24 X 
18 X G 1/2""" /  
NUT FOR CONNECTION 
NOZZLE SW24 X 18 X G 1/2  
2910532:  
WINTERHALTER ITALIA 
SRL  

nozzle=3102126 

3102126 UGELLO D18 X 25 /  
NOZZLE D18 X 25  
2910509:  
WINTERHALTER ITALIA 
SRL  

nut=3102125 

3101161 SPRUZZO 
RISCIACQUO D.2,5 /  
RINSE NOZZLE 2,5mm  
140025:  
ELETTROBAR DIVISIONE 
DELLA EUROTEC SRL  
140028EX:  
ELETTROBAR DIVISIONE 
DELLA EUROTEC SRL  
REB140025:  
LOTUS SPA  
REB140028EX:  
LOTUS SPA  
REB140028EX: COLGED  
REB140025:  
COLGED  
*: MBM- EUROTEC SRL - 
DIV. COOKING SERVICE  
80373:  
ELETTROBAR DIVISIONE 
DELLA EUROTEC SRL  

3101175 Z201905000 UGELLO 
RISCIACQUO FAGOR /  
Z201905000 NOZZLE RINSE 
FAGOR  
Z201905000EX:  
FAGOR INDUSTRIALE 
S.R.L.  
12024077:  
FAGOR INDUSTRIALE 
S.R.L.  

3101145 UGELLO DI 
RISCIACQUO LASA / 
 RINSING JET LASA  
2600130: LASA SRL  
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3101008 GETTO RISCIACQUO 
'96+OR SILANOS /  
RINSING JET '96+OR SILANOS  
902816+904388:  
SILANOS SRL  

 

   

3101164 UGELLO 
RISCIACQUO PROJECT /  
RINSE NOZZLE PROJECT  
17025:  
SISTEMA PROJECT 
SERVICE SRL  

 

   

3101018 VORTICATORE 
ELICOIDALE 8MM ATA /  
HELICAL WHIRLPOOL 8mm 
ATA  
AL, AF, AT: A.T.A. SRL  

 

 
Y=3101014, X=3101017 

3101056 ROMPIGETTO 
RISCIACQUO R495-7-9 
ELETTROBAR /  
RINSING STOP JET R495-7-9 
ELETTROBAR  
S651, S654, S810, S815, 
S830,S835:  
ELETTROBAR DIVISIONE 
DELLA EUROTEC SRL  

 

   

3101134 UGELLO 
RISCIACQUO L40/100 A.PO /  
RINSING JET L40/100 A.PO  
33T1120:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  
33T1121:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  

 

   

3101137 UGELLO 
RISCIACQUO ARISTARCO /  
RINSING JET ARISTARCO  
GEMINI CR, PROGRAM 25 
CR:  
ARISTARCO KASTEL  
5308ex:  
ARISTARCO KASTEL  
17155:  
ARISTARCO KASTEL SPA   

   

3101131 GETTO INOX OV80 
1/8" /  
SPRAY STAINLESS STEEL 
OV80 1/8 "  
380314:  
COMENDA ALI SPA  
380314:  
HOONVED - ALI SPA  

 

 
= 2101310 

3101144 "NEBULIZZATORE 
OV 1/8"" 303 125LT 80" /  
NOZZLE NEBULISER ø 1/8"  
380317: 
 COMENDA ALI SPA  
380317:  
HOONVED - ALI SPA  

 

 
= 2101310 

3101085 NEBULIZZATORE 
INOX OV12 8OLT COMENDA / 
STAINLESS STEEL SPRAY 
OV12 8OLT COMENDA  
380333: 
 COMENDA ALI SPA  
H380333: 
HOONVED - ALI SPA  

 

 
= 2101310 

3102117 "NEBULIZZ.INOX 
OV80-1/8""-37,5L" /  
NOZZLE FOR RINSE ARM  
380323:  
COMENDA ALI SPA  
380323:  
HOONVED - ALI SPA  

 

   

3101116 UGELLO RISC. B15-
16-18 OTTONE /  
BRASS RINSING JET B15-16-
18  
380309:  
COMENDA ALI SPA  

 

   

3101151 UGELLO 
RISCIACQUO COMENDA /  
RINSE NOZZLE  
380402:  
COMENDA ALI SPA  

 

   

3101107 UGELLO INOX 
RISCIACQUO M5 /  
STAINLESS STEEL RINSING 
JET M5  
DW560018:  
DIHR-ALI SPA  

 

   

3101192 SPRUZZATORE DI 
RISC.TRAINO 160 /  
RINSE SPRAYER TRAILER 160 
CSP290:  
ELETTROBAR DIVISIONE 
DELLA EUROTEC SRL  
927068:  
ELETTROBAR DIVISIONE 
DELLA EUROTEC SRL  

 

   

3101160 UGELLO 
RISCIACQUO /  
RINSE NOZZLE  
00014555:  
ELFRAMO SPA  
00018083:  
ELFRAMO SPA  

 

   

3101001 GETTO RISCIACQUO 
LQ2°T CIMSA / 
 RINSING JET LQ2?T CIMSA 
06088B: FABAR SRL  
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3101129 GETTO RISCIACQUO 
SUP. CESTO FISSO /  
RINSING JET FOR FIXED 
BASKET  
984071000:  
GRUPPO CIMBALI SPA  
9131014:  
GRUPPO CIMBALI SPA  

 

   

3101130 GETTO RISCIACQUO 
INF. CESTO FISSO /  
RINSING JET FIXED BASKET  
986056000:  
GRUPPO CIMBALI SPA  
9131021:  
GRUPPO CIMBALI SPA  

 

   

3101165 GETTO DI 
RISCIACQUO IN OTTONE - 
BRASS RINSING SPOUT /  
BRASS RINSE JET  
104000: KRUPPS S.R.L.  

 

   

3101146 UGELLO 
RISCIACQUO LAMBER FORO 
1,5 /  
RINSING JET LAMBER HOLE 
1,5  
0201165: LAMBER SRL  

 

   

3101191 UGELLO 
RISCIACQUO MACH /  
RINSE NOZZLE MACH  
4327: MACH  

 

   

3101159 UGELLO 
RISCIACQUO MACH /  
RINSING JET MACH  

 

   

3101188 UGELLO 
RISCIACQUO /  
RINSE JET  
44104000:  
MODULAR SPA  

 

   

3101006 GETTO RISCIACQUO 
LT CESTO Q. /  
RINSING JET LT SQUARE 
BASKET  
23117026:  
RANCILIO SPA  

 

 
= 3101011 

3101011 DADO GETTO 
RISCIACQUO CQ RANCILIO / 
 RINSING JET NUT SQUARE 
BASKET RANCILIO  
38123209:  
RANCILIO SPA  

 

 
= 3101006 

3101171 UGELLO DI 
RISCIACQUO /  
RINSING JET  
4022:  
UNIVER-BAR SRL  

 

   

3101024 TAPPO GIRANTE 
RISCIACQUO F2 C34 /  
RINSING FAN CAP F2 C34  
160718:  
COMENDA ALI SPA  
H160718:  
HOONVED - ALI SPA  

 

 
= 2101308 

3101135 TAPPO PER BRACC. 
RISC. SE NE /  
PLUG FOR RINSE ARMS SE 
NE  
160754:  
COMENDA ALI SPA  

 

 
2101314 

3101059 TAPPO GIRANTE 
RISCIACQUO /  
RINSING FAN CAP  
906450: SILANOS SRL  

 

   

3101187 TAPPO BRACCIO 
GIRANTE RISC. /  
END CAP FOR RINSE ARM  
12013: ADLER S.P.A.  

 

   

3101060 TAPPO BRACCIO 
RISCIACQUO 048714 /  
RINSE ARM CAP 048 714  
048714:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

   

4120051 TAPPO GETTO 
LAVAGGIO /  
WASH CAP 
049296:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  
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3102135 TAPPO 10MA /  
CAP 10MA  
984264000:  
GRUPPO CIMBALI SPA  

 

  

3101166 TAPPO TUBO 
RISCIACQUO PASSO 12X1 /  
RINSE JET TAP 12X1  
104010: KRUPPS S.R.L.  

 

   

3102104 TAPPO GETTO 
RISCIACQUO CQ BIANCO 
STAMPO 55 UNI /  
CAP SPRAY RINSE WHITE CQ  
LSI022BGR:  
OMNIWASH SRL  

 

   

3101172 TAPPO TERMINALE 
BRACCIA RISCIACQUO /  
WASH/RINSE ARMS PLUG 
UNIVERBAR  
4080:  
UNIVER-BAR SRL  

 

   

3102045 UGELLO DI 
LAVAGGIO A LAMA FORO 
LARGO /  
WASH JET  
7117: A.T.A. SRL  

 

   

3102127 UGELLO DI 
LAVAGGIO §§ /  
NOZZLE WASH §§  
7356B: A.T.A. SRL  

 

   

3101189 UGELLO DI 
LAVAGGIO INCLINAZIONE 
15ø /  
NOZZLE WASH INCLINATION 
15o  
7356A: A.T.A. SRL  

 

   

3101148 PORTAUGELLO DI 
LAVAGGIO GRIGIO /  
RINSE NOZZLE HOLDER  
6830: A.T.A. SRL  

 

   

3102074 UGELLO DI 
LAVAGGIO GRIGIO FORO 
STRETTO /  
WASH JET  
6829: A.T.A. SRL  

 

   

3101120 GETTO LAVAGGIO 2 
COMENDA /  
WASH JET 2 COMENDA  
170906:  
COMENDA ALI SPA  

 

   

3101119 UGELLO LAVAGGIO 
B COMENDA /  
WASH JET B COMENDA  
170956:  
COMENDA ALI SPA  
C6E:  
HOONVED - ALI SPA  

 

 
= 2101187 

3102071 UGELLO 
LAV.MUL.F45/55 /  
NOZZLE FOR WASH-UP 
F45/55  
170947:  
COMENDA ALI SPA  

 

 
= 2101187 

3102048 UGELLO LAVAGGIO 
A TAGLIO B10-BR11 
COMENDA /  
WASH NOZZLE B10-BR11 
COMENDA  
170924: 
 COMENDA ALI SPA  

 

 
= 2101388 

3101117 GETTO A MORS SIN 
C34 TAG 5 / 
 CLAMP JET C34 TAG 5  
170918:  
COMENDA ALI SPA  

 

 
X= 3102011, Y= 2101314 

3102009 GETTO LAVAGGIO 
SX F2 COMENDA /  
LEFT WASH JET F2 
COMENDA  
170916:  
COMENDA ALI SPA  

 

 
X= 3102011, Y= 2101314 

3102010 GETTO LAVAGGIO 
DX COMENDA /  
RIGHT WASH JET COMENDA 
170915:  
COMENDA ALI SPA  

 

 
X= 3102011, Y= 2101314 
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3102068 -GETTO A 
MORSETTO DESTRO C34 TAG 
5 /  
JET CLAMP RIGHT C34 TAG 5  
170917:  
COMENDA ALI SPA  

 

 
X= 3102011, Y= 2101314 

3102034 GETTO 
MORS.UGELLO RISC. NEXL-S 
/  
RINSING JET NEXL-S  
170926:  
COMENDA ALI SPA  

 

 
X= 3102011, Y= 2101314 

3102123 UGELLO LAVAGGIO. 
D 35 T. ASSIALE /  
NOZZLE WASH. D 35 T. 
AXIAL  
170921:  
COMENDA ALI SPA  
H170921:  
HOONVED - ALI SPA  

 

   

3102124 UGELLO LAVAGGIO 
.LATERALE AC91-101 /  
NOZZLE WASH. SIDE AC91-
101  
170962:  
COMENDA ALI SPA  

 

   

3102112 UGELLO LAVAGGIO 
T.ASSIALE /  
WASH JET  
170910:  
COMENDA ALI SPA  

 

   
= 3102051 

4120425 CONTROFLANGIA 
BRACCI AC91/101 /  
COUNTERFLANGE FOR 
WASH ARM AC91/101  
180216:  
COMENDA ALI SPA  

 

   

3102011 STAFFA GETTO 
LAVAGGIO F2 C34 /  
WASH JET STIRRUP F2 C34  
180213:  
COMENDA ALI SPA  
180213:  
HOONVED - ALI SPA  

 

 
A=3101087, B= 3101088, 
C=3102009, D= 3102010,  

E= 2101314 

3102051 CONTROFLANGIA 
UGELLO LAVAGGIO /  
COUNTERFLANGE - WASH 
JET S-N  
180211:  
COMENDA ALI SPA  

 

   

3101113 GETTO LAVAGGIO X 
MULIN.F2 C /  
ROD WASH JET F2 C  
170927: 
 COMENDA ALI SPA  

 

 
=2101314 

3101118 GETTO CIECO 
MULINELLO F2 COMENDA /  
BLIND JET ROD F2 COMENDA 
170928:  
COMENDA ALI SPA  

 

 
=2101314 

3101098 TESTA UGELLO 
LAVAGGIO 95 APERTO 3,5 
DIHR /  
OPENED WASH JET HEAD 95 
3,5 DIHR  
DW10369:  
DIHR-ALI SPA  
DW10357:  
DIHR-ALI SPA  

 

   

3101141 TESTA UGELLO 
LAVAGGIO CHIUSO DIHR /  
CLOSED WASH JET DIHR  
DW10370:  
DIHR-ALI SPA  
DW10358:  
DIHR-ALI SPA  

 

   

3101108 UGELLO LAVAGGIO 
COMPLETO /  
COMPLETE WASH JET  
DW18135:  
DIHR-ALI SPA  

 

   

3102052 UGELLO LAV. D.28 
ALTO /  
HIGH WASH JET D.28  
DW10261:  
DIHR-ALI SPA  
DW10211:  
DIHR-ALI SPA  

 

   

3101181 ELICA FILETTATA 
LAVAGGIO /  
PROPELLER WASH THREAD 
119003:  
ELETTROBAR DIVISIONE 
DELLA EUROTEC SRL  

 

 
=3101182 
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3101182 SPRUZZO LAVAGGIO 
SUP. S621-3- /  
UPPER WASH SPRAY S621-3-  
140010:  
ELETTROBAR DIVISIONE 
DELLA EUROTEC SRL  

 

 
=3101181 

3102030 ELICA SPRUZZO 
LAVAGGIO /  
INNER NOZZLE  
119004: 
 ELETTROBAR DIVISIONE 
DELLA EUROTEC SRL  
*:  
MBM- EUROTEC SRL - DIV. 
COOKING SERVICE  

 

   

3102033 SPRUZZO LAVAGGIO 
GRIGIO 11-353 / 
 GREY WASH SPRAY 11-353  
40F ELECTRONIC, E40, 
E40H, E41, E42, E45, E46:  
ELETTROBAR DIVISIONE 
DELLA EUROTEC SRL  
46, 460, 11F, 11FD, E35, 
E35H, 40F, 40FD, 400F, 
400FD,:  
ELETTROBAR DIVISIONE 
DELLA EUROTEC SRL  

 

 
= 3102044 

3102088 SPRUZZATORE DI 
LAVAGGIO PER 
LAVASTOVIGLIE /  
WASH JET  
*:  
MBM- EUROTEC SRL - DIV. 
COOKING SERVICE  
140008:  
ELETTROBAR DIVISIONE 
DELLA EUROTEC SRL   

   

3102044 GHIERA LAVAGGIO /  
WASH RING  
46, 460, 50F,50FP, 50FD, 
50FELECTRONIC, 500F, 
500FD:  
ELETTROBAR DIVISIONE 
DELLA EUROTEC SRL  

 

 
= 3102033 

3102097 COLLARE PER 
SPRUZZATORE DI LAVAGGIO 
PER / 
 COLLAR FOR SPRAY WASH  
110001:  
ELETTROBAR DIVISIONE 
DELLA EUROTEC SRL  
*:  
MBM- EUROTEC SRL - DIV. 
COOKING SERVICE  

 

   

3102075 SPRUZZATORE 
LAV.IN PL.DIRITTO (CSP2503) 
/  
WASH NOZZLE STRAIGHT  
926170:  
ELETTROBAR DIVISIONE 
DELLA EUROTEC SRL  
*:  
MBM- EUROTEC SRL - DIV. 
COOKING SERVICE  

 

 
3102076 

3102077 SPRUZZATORE 
LAV.IN 
PLAST.INCL.(CSP2501) /  
WASH NOZZLE  
926169: 
 ELETTROBAR  
*:  
MBM- EUROTEC SRL - DIV. 
COOKING SERVICE  
CSP2501: COLGED  

 

 
= 3102076 

3102076 SUPPORTO IN 
PL.FISSA 
SPRUZZ.LAV.(DWS511) /  
NOZZLE HOLDER  
*:  
MBM- EUROTEC SRL - DIV. 
COOKING SERVICE  
926171: 
 ELETTROBAR DIVISIONE 
DELLA EUROTEC SRL  

 

 
X= 3102075, Y=3102077 

3102080 SPRUZZO LAVAGGIO 
44TERZ. /  
WASH NOZZLE  
140021:  
ELETTROBAR DIVISIONE 
DELLA EUROTEC SRL  
*:  
MBM- EUROTEC SRL - DIV. 
COOKING SERVICE  

 

   

3102101 ANIMA UGELLO 
LANCIA MM=5 /  
WASHING JET 5mm  
00079102:  
ELFRAMO SPA  

 

 
X= 3102100,Y= 3124152  

3124152 GHIERA 1" ANIMA 
UGELLO LANCIA / 
  
"LOCKING RING 1"""  
00004933:  
ELFRAMO SPA  

 
 

X= 3102100, Y= 3102101  

3102100 PORTAUGELLO LAV. 
FLANGIATO ET /  
WASHING JET-HOLDER ET  
00079101:  
ELFRAMO SPA  

 

 
X= 3102101, Y= 3124152 

3102027 GETTO LAVAGGIO 
BASSO /  
LOW WASH JET  
00011340:  
ELFRAMO SPA  

 

   

3102105 Z400709000 UGELLI 
LAVAGGIO FAGOR /  
Z400709000 NOZZLE WASH 
FAGOR  
Z400709000EX:  
FAGOR INDUSTRIALE 
S.R.L.  
12023732:  
FAGOR INDUSTRIALE  
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3102020 GETTO LAVAGGIO /  
WASH JET  
9021015: 
 GRUPPO CIMBALI SPA  

 

 
= 3102021 

3102021 DIFFUSORE GETTO 
LAVAGGIO /  
WASH JET DIFFUSER  
9021016:  
GRUPPO CIMBALI SPA  

 

 
= 3102020 

3102069 GETTO LAVAGGIO 
APS48 /  
WASH NOZZLE APS48  
APS48:  
HOONVED - ALI SPA  

 

   

3102081 GETTO LAVAGGIO 
PICCOLO O 3,6 /  
WASH JET 3,6  
30390:  
HOONVED - ALI SPA  

 

   

3102058 GETTO LAVAGGIO 
D.7mm HNVD /  
WASH JET D.7mm HNVD  
25073: 
 HOONVED - ALI SPA  

 

   

3102070 UGELLO LAVAGGIO 
DA 4,5 /  
WASH JET D. 4,5  
H170960:  
HOONVED - ALI SPA  

 

   

3101136 GETTO LAVAGGIO 
LUXIA /  
WASH JET LUXIA  
L3319:  
LUXIA GROUP SRL  
L3321: 
 LUXIA GROUP SRL  

 

   

3101126 GETTO LAVAGGIO 
DX CQ IME /  
RIGHT WASH JET IME  
LSI015BGR:  
OMNIWASH SRL  
LSI015:  
OMNIWASH SRL  

 

 
= 3101125 

3101127 GETTO LAVAGGIO 
SX CQ IME /  
LEFT WASH JET IME  
LSI016BGR:  
OMNIWASH SRL  
LSI016:  
OMNIWASH SRL  

 

 
= 3101125 

3102060 GETTO LAVAG. CQ 
DX LARGO STAMPO 46 UNI /  
WASH JET  
LSISA15BGR:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO 

 

  
= 3101125 

3102087 GETTO LAV. CQ SX 
LARGO BIANCO STAMPO 46 
UNI /  
WASH JET SQUARE BASKET 
LSISA16BGR:  
OMNIWASH SRL  
LSISA16B:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO 

 

   

3102062 TAPPO GETTO 
LAVAGGIO CQ STAMPO 54 
UNI /  
JET WASH CAP CQ  
LSI018BGR:  
OMNIWASH SRL  
LSI018:  
OMNIWASH SRL  

 

   

3101125 GHIERA X GETTI 
LAV. CQ IME /  
RING FOR WASH JET IME  
LSI017BGR: 
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO 

 

 
X= 3101126, Y= 3101127 

3102002 ROMPIGETTO 
LAVAGGIO CT /  
WASH STOP JET ROUND 
BASKET  
GL031BGR:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO 

 

 
= 3102003 

3102003 GETTO LAVAGGIO 
CT IME /  
WASH JET ROUND BASKET 
IME  
GL030BGR: 
 OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO 

 

 
= 3102002 



SS&&PP    GGeenneerraall  CCaattaalloogguuee  22001199  

SS&&PP  Spare Parts for Catering & Bar Equipment – Corso Sempione 238/5 - 21052 Busto Arsizio (VA) –Italy- 
phone +39.0331.324053  -  fax +39.0331.671063  -  info@sep-spareparts.com  -  www.sep-spareparts.com 

539

4120421 TAPPO ASTA RISC. 
CT GRIGIO RAL 7040 /  
RINSE ARM CAP GREY RAL 
7040  
GR019GBGR:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO  

 

   

3102040 SUPPORTO GETTO 
CT LAVAGGIO IME /  
JET SUPPORT ROUND 
BASKET IME  
GL032: 
 OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO  

 

 
X=3102002, Y= 3102003, Z= 

3102041 

3102041 SUPPORTO GETTO 
LAVAGGIO INF. CT IME / 
 LOWER WASH JET SUPPORT 
ROUND BASKET IME  
GL033:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO  

 

 
X=3102002, Y= 3102003, Z= 

3102040 

4120422 GANCIO FISS. ASTA 
INT. CS-CL GRIGIO / 
 HOOK FIXING ROD  
GRS05BGR:  
OMNIWASH SRL  

 

   

3102005 GETTO LAVAGGIO 
CT RANCILIO /  
WASH JET ROUND BASKET 
RANCILIO  
38124010:  
RANCILIO SPA  

 

 
= 3102006 

3102006 ROMPIGETTO 
LAVAGGIO CT RANCILIO /  
WASH STOP JET ROUND 
BASKET RANCILIO  
38124011: 
 RANCILIO SPA  

 

 
= 3102005 

3102016 GETTO LAVAGGIO 
CESTO QUADRO /  
WASH JET SQUARE BASKET  
38123210:  
RANCILIO SPA  

 

 
= 3102022 

3102042 GETTO LAVAGGIO 
BLU' RANCILIO /  
BLUE WASH JET RANCILIO 
38123287:  
RANCILIO SPA  

 

   
= 3102022 

3102022 DADO GETTO 
LAVAGGIO CQ RANCILIO /  
WASH JET NUT SQUARE 
BASKET RANCILIO  
38123208:  
RANCILIO SPA  

 

 
X= 3102016, Y= 3102042 

3102012 GETTO LAVAGGIO 
CT SILANOS /  
WASH JET ROUND BASKET 
SILANOS  
908070: SILANOS SRL  

 

 
X= 3102013, Y= 3102043 

3102013 ROMPIGETTO 
LAVAGGIO CT SILANOS /  
WASH STOP JET ROUND 
BASKET SILANOS  
908060: SILANOS SRL  

 

 
X= 3102012, Y= 3102043 

3102043 GETTO 
LAV.CIL+DIFF+COLL+RACC+
OR+VITI /  
WASH JET +O RING  
902793: SILANOS SRL  

 

 
X= 3102012, Y= 3102013 

3101162 GETTO LAVAGGIO 
OVALE DX /  
RIGHT OVAL WASH JET  
902801: SILANOS SRL  

 

   

3102064 COLLARE GETTO 
LAVAGGIO 
OVALE/CILINDRICO /  
WASH JET COLLAR  
901701: SILANOS SRL  

 

   

3102046 UGELLO LAVAGGIO 
AD INCASTRO X T50P  
/ WASH JET X T50P  
20049:  
SISTEMA PROJECT 
SERVICE SRL  
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3102004 ROMPIGETTO 
LAVAGGIO SAB CT /  
WASH STOP JET ROUND 
BASKET SAB  
Z100P006:  
S.V. ITALIA SRL  

 

   

3102073 GETTO LAVAGGIO 
INFERIORE GS29 /  
WASH JET GS29  
62001808:  
WINTERHALTER ITALIA 
SRL  

 

   

3102084 GETTO LAVAGGIO A 
CLIP /  
CLIP WASH JET  
34263:  
HOONVED - ALI SPA  
37722:  
HOONVED - ALI SPA  

 

   
gasket=2101137, 
spring=1117069 

3102092 GETTO LAVANTE IN 
PLASTICA SINISTRO (FORO 
STRETTO) /  
WASH JET  
104020SX:  
KRUPPS S.R.L.  

 

   

3102099 GETTO LAVAGGIO 
DESTRO / 
 LEFT WASH JET  
104020: KRUPPS S.R.L.  

 

   

3102093 TAPPO LAVANTE IN 
PLASTICA - PLASTIC 
WASHING TAP /  
PLASTIC WASHING TAP  
104030: KRUPPS S.R.L.  

 

   

3101049 TAPPO CHIUSURA 
FORO LAMPADA /  
BLANK PLATES  
160733:  
COMENDA ALI SPA  

 

   

3102113 TAPPO BRACCI 
LAVAGGIO SE/1 /  
WASH JET CAP  
210406:  
COMENDA ALI SPA  

 

   

3102116 TAPPO TUBO 
LAV.B10-11-BR BC /  
END CAP FOR WASH ARM 
B10-11-BR BC  
160710:  
COMENDA ALI SPA  

 

   

3101075 TAPPO CORPO 
GRUPPO INFER. /  
BLANK PLATE  
480087:  
ELETTROBAR DIVISIONE 
DELLA EUROTEC SRL  

 

   

3101081 TAPPO FILETT. ASTA 
RISC. STS/APS /  
RINSING ROD CAP STS/APS 
32359:  
HOONVED - ALI SPA  

 

   

3102007 SPRUZZATORE 
ACQUA ICEBOX /  
ICE MAKER WATER SPRAY 
D20002:  
BREMA ICE MAKERS SPA  
6802002:  
RANCILIO SPA  

 

   

3102134 526 DP SPRAY 
NOZZLE /  
526 DP SPRAY NOZZLE  
100526: I.T.V. S.A.  

 

   

3102083 SPRUZZATORE /  
NOZZLE  
1CL078: MIGEL S.R.L.  

 

   

3102136 SPRUZZATORE 
SIMAG 10 pezzi/  
SPRAY SIMAG 10 pieces 
66055800: SIMAG SPA  
Z1ID026: 
 SCOTSMAN ICE SRL  
66055800: SCOTSMAN  
889124817:  
GRUPPO CIMBALI SPA  
*: SCOTSMAN ICE SRL   

   

3102037 GETTO SCOTSMAN /  
JET SCOTSMAN  
66015503:  
SCOTSMAN ICE SRL  
CM19190401/0:  
CASTEL MAC SPA  
CM19190401:  
SCOTSMAN ICE SRL  
66015500EX:  
SCOTSMAN ICE SRL   

 
3102038 
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3102026 SPRUZZATORE 
SCOTSMAN /  
NOZZLE SCOTSMAN  
06052900:  
SCOTSMAN ICE SRL  
66051901ex:  
SCOTSMAN ICE SRL  
CMCF06052900:  
CASTEL MAC SPA  

 

   

3102028 KIT SPRUZZATORE 
SCOTSMAN 66051903 /  
SPRAY SCOTSMAN 66051903  
06052901:  
SCOTSMAN ICE SRL  
66051903ex:  
SCOTSMAN ICE SRL  

 

   

3102102 WATER INLET 
FITTING /  
WATER INLET FITTING  
CMCF78315300:  
CASTEL MAC SPA  
78315300R:  
SCOTSMAN ICE SRL  

 

   

3101090 PORTAG.OTT. A 90° X 
RISC. /  
RINSE NIPPLE 90°  
280529:  
COMENDA ALI SPA  
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TROPPO PIENI / OVERFLOW 

A = Diametro inferiore maggiore /  
Higher lower diameter 

B = Altezza totale / Total height 

ANGELO PO 

A 
CODICE S&P 
S&P CODE 

TIPO 
TYPE 

DIAMETRO INFERIORE MAGGIORE 
HIGHER LOWER DIAMETER  

ALTEZZA 
HEIGHT 

GUARNIZIONE 
GASKET 

ADATTABILITA’ 
ADAPTABILITY 

3111210 A 42 mm 431 mm 33D0050 

ARISTARCO 

A B C D 
CODICE S&P 
S&P CODE 

TIPO 
TYPE 

DIAMETRO INFERIORE MAGGIORE 
HIGHER LOWER DIAMETER  

ALTEZZA 
HEIGHT 

GUARNIZIONE 
GASKET 

ADATTABILITA’ 
ADAPTABILITY 

3111160 A 22 mm 135 mm 2274 
3111225 A 35 mm 110mm  5669 
3111094 A 35 mm 130 mm 2199 
3111074 B 22 mm 115 mm 4183 
3111200 B 35 mm 110 mm 4185 
3111042 B 35 mm 140 mm 4184 
3111206 C 21 mm 95 mm 2101317 K01317 
3111245 D 35 mm 194 mm 2704 

ATA 

A B C 
CODICE S&P 
S&P CODE 

TIPO 
TYPE 

DIAMETRO INFERIORE MAGGIORE 
HIGHER LOWER DIAMETER  

ALTEZZA 
HEIGHT 

GUARNIZIONE 
GASKET 

ADATTABILITA’ 
ADAPTABILITY 

3111032 A 22 mm 120 mm 1107 
3111226 B 30 mm 99 mm 8452 
3111007 B 30 mm 120 mm 6833 - 7150 
3111248 B 30 mm 175 mm 5925 
3111137 B 30 mm 200 mm 6903 
3111221 C 43 mm 126 mm 5852 
3111169 C 43 mm 130 mm 4157 - 4134 
3111014 C 43 mm 155 mm 4121 
3111024 C 43 mm 175 mm 5121 
3111008 C 43 mm 215 mm 9629 - 9738 
3111006 C 43 mm 315 mm 9737 - 9625 
3111145 C 43 mm  320 mm 9665 - 9739 



SS&&PP    GGeenneerraall  CCaattaalloogguuee  22001199  

SS&&PP  Spare Parts for Catering & Bar Equipment – Corso Sempione 238/5 - 21052 Busto Arsizio (VA) –Italy- 
phone +39.0331.324053  -  fax +39.0331.671063  -  info@sep-spareparts.com  -  www.sep-spareparts.com 

543

 

A = Diametro inferiore maggiore /  
Higher lower diameter 

B = Altezza totale / Total height 

 
CIMBALI / HEMERSON 

  
A B 

CODICE S&P 
S&P CODE 

TIPO 
TYPE 

DIAMETRO INFERIORE MAGGIORE 
HIGHER LOWER DIAMETER  

ALTEZZA 
HEIGHT 

GUARNIZIONE 
GASKET 

ADATTABILITA’ 
ADAPTABILITY 

3111106 A 27 mm 140 mm  9131705 
3111104 A 34 mm 115 mm  977064000 - 9131130 
3111105 B 40 mm 210 mm  9131207 

 

COMENDA / HOONVED 

   
A B C D E F 

CODICE S&P 
S&P CODE 

TIPO 
TYPE 

DIAMETRO INFERIORE MAGGIORE 
HIGHER LOWER DIAMETER  

ALTEZZA 
HEIGHT 

GUARNIZIONE 
GASKET 

ADATTABILITA’ 
ADAPTABILITY 

3111147 A 32 mm 228 mm 2102249 170717 
3111121 B 38 mm 149 mm 2102106 170712 
3111044 B 38 mm 177 mm 2102106 170709 - 170710 
3111083 C 26 mm 88 mm  25013 
3111152 C 26 mm 127 mm  25015 
3111025 C 35 mm 123 mm  5121 
3111110 C 35 mm 143 mm  25012 
3111073 C 40 mm 190 mm  33528 - 180708 
3111107 C 40 mm 215 mm  180703 
3111076 D 39 mm 395 mm 2102106 180715 
3111118 D 37 mm 300 mm 2102342 180729 
3111207 D 37 mm 420 mm 2102342 180728 
3111004 E 32 mm 205 mm 2102249 180716 
3111249 F 37 mm 263 mm  380845 

 

 
A B C D 

CODICE S&P 
S&P CODE 

TIPO 
TYPE 

DIAMETRO INFERIORE MAGGIORE 
HIGHER LOWER DIAMETER  

ALTEZZA 
HEIGHT 

GUARNIZIONE 
GASKET 

ADATTABILITA’ 
ADAPTABILITY 

3111047 A 27 mm 102 mm 2101465 180724 - 35037 
3111138 A 27 mm 120 mm 2101465 180730 - 36395 
3111041 B 27 mm 109 mm 2101465 21078R 
3111086 B 27 mm 122 mm 2101465 21286R 
3111234 C 27 mm 110 mm 2101465 35105 
3111247 D 27 mm 131 mm 2101465 37726 - 37727 
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A = Diametro inferiore maggiore /  
Higher lower diameter 

B = Altezza totale / Total height 

COMENDA / HOONVED 

A B C D E F 
CODICE S&P 
S&P CODE 

TIPO 
TYPE 

DIAMETRO INFERIORE MAGGIORE 
HIGHER LOWER DIAMETER  

ALTEZZA 
HEIGHT 

GUARNIZIONE 
GASKET 

ADATTABILITA’ 
ADAPTABILITY 

3111192 A 35 mm 149 mm 18903 
3111084 A 35 mm 160 mm 34485 
3111108 A 38 mm 155 mm 380818 
3111246 A 40 mm 448 mm 34865 
3111163 B 40 mm 267 mm 20924 
3111150 B 40 mm 360 mm 21521R 
3111046 C 42 mm 240 mm 380806 
3111250 D 42 mm 465 mm 2102106 380836 
3111252 D 42 mm 570 mm 2102106 380848 
3111236 E 37 mm 545 mm 2102106 36092 
3111202 F 42 mm 485 mm 2102106 380857 
3111198 F 42 mm 530 mm 2102106 380856 

DIHR / KROMO 

A B C D E 
CODICE S&P 
S&P CODE 

TIPO 
TYPE 

DIAMETRO INFERIORE MAGGIORE 
HIGHER LOWER DIAMETER  

ALTEZZA 
HEIGHT 

GUARNIZIONE 
GASKET 

ADATTABILITA’ 
ADAPTABILITY 

3111189 A 26 mm 175 mm DW25004 
3111070 A 28 mm 95 mm DW135252 
3111059 A 28 mm 102 mm DW16052 
3111062 A 28 mm 120 mm DW150320 
3111049 A 28 mm 132 mm DW15126 
3111060 A 28 mm 140 mm DW10300005 -DW10725 
3111068 A 42 mm 170 mm DW22251 
3111066 B 45 mm 180 mm DW22018 
3111067 C 45 mm 155 mm DW75250 
3111058 D 32 mm 210 mm 2102239 DW560020 
3111055 D 40 mm 187 mm 2102239 DW500618 
3111057 D 40 mm 200 mm 2102239 DW540033 
3111056 D 40 mm 210 mm 2102239 DW500619 
3111197 D 40 mm 420 mm 2102239 DW11600102 
3111243 E 32 mm 430 mm DW91101 
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A = Diametro inferiore maggiore /  
Higher lower diameter 

B = Altezza totale / Total height 

ELETTROBAR / COLGED 

A B C D E F 
CODICE S&P 
S&P CODE 

TIPO 
TYPE 

DIAMETRO INFERIORE MAGGIORE 
HIGHER LOWER DIAMETER  

ALTEZZA 
HEIGHT 

GUARNIZIONE 
GASKET 

ADATTABILITA’ 
ADAPTABILITY 

3111082 A 21 mm 98 mm 142014 
3111096 B 35 mm 147 mm 142052 
3111102 C 22 mm 170 mm 142051 
3111165 C 35 mm 147 mm 142053 
3111072 D 22 mm 153 mm 142038 

3111122 D 22 mm 163 mm 
ELETTROBAR: 142034 

GIGA: D142034 
LOTUS: REB142034 

3111031 E 25 mm 213 mm 2101391 142008 
3111023 F 38 mm 200 mm 142010 

A B C D E F 
CODICE S&P 
S&P CODE 

TIPO 
TYPE 

DIAMETRO INFERIORE MAGGIORE 
HIGHER LOWER DIAMETER  

ALTEZZA 
HEIGHT 

GUARNIZIONE 
GASKET 

ADATTABILITA’ 
ADAPTABILITY 

3111097 A 40 mm 230 mm 142024 
3111199 B 20 mm 85 mm RIC0002700 
3111151 C 35 mm 390 mm 926046 
3111130 C 35 mm 408 mm 927058 
3111127 D 32 mm 220 mm 142054 
3111235 E 27 mm 172 mm 2101465 142059 
3111251 E 34 mm 200 mm 2101399 142058 
3111237 E 39 mm 237 mm 2101569 142057 
3111144 E 39 mm 240 mm 2101569 142022 
3111232 E 39 mm 447 mm 2101569 75864 
3111126 E 40 mm 293 mm 2101569 80249 
3111203 E 40 mm 390 mm 2101569 80250 
3111241 F 39 mm 365 mm 77545 
3111240 F 39 mm 464 mm 77533 

FAGOR 

A 
CODICE S&P 
S&P CODE 

TIPO 
TYPE 

DIAMETRO INFERIORE MAGGIORE 
HIGHER LOWER DIAMETER  

ALTEZZA 
HEIGHT 

GUARNIZIONE 
GASKET 

ADATTABILITA’ 
ADAPTABILITY 

3111176 A 21 mm 165 mm 2101857 Z400907000 – 12025249 
3111175 A 40 mm 177 mm 2101476 Z200909000 - 12024323 



SS&&PP    GGeenneerraall  CCaattaalloogguuee  22001199  

SS&&PP  Spare Parts for Catering & Bar Equipment – Corso Sempione 238/5 - 21052 Busto Arsizio (VA) –Italy- 
phone +39.0331.324053  -  fax +39.0331.671063  -  info@sep-spareparts.com  -  www.sep-spareparts.com 

546 

 

A = Diametro inferiore maggiore /  
Higher lower diameter 

B = Altezza totale / Total height 

 
ELECTROLUX 

   
A B C D E 

CODICE S&P 
S&P CODE 

TIPO 
TYPE 

DIAMETRO INFERIORE MAGGIORE 
HIGHER LOWER DIAMETER  

ALTEZZA 
HEIGHT 

GUARNIZIONE 
GASKET 

ADATTABILITA’ 
ADAPTABILITY 

3111177 A 25 mm 92 mm  
ELECTROLUX: 070313 

ADLER: 10275 FABAR: 10275 
3111211 B 40 mm 435 mm  049675 
3111181 C 35 mm 418 mm  048250 
3111219 D 24 mm 160 mm 2101390 049195 
3111166 D 24 mm 185 mm 2101390 049194 

3111244 D 38 mm 385 mm 2101915 
0L2829 
0L4544 

3111222 E 29 mm 271 mm 2101397 048842 
3111034 E 29 mm 280 mm 2101397 048323 

 
ELFRAMO / KOMEL 

  
A B 

CODICE S&P 
S&P CODE 

TIPO 
TYPE 

DIAMETRO INFERIORE MAGGIORE 
HIGHER LOWER DIAMETER  

ALTEZZA 
HEIGHT 

GUARNIZIONE 
GASKET 

ADATTABILITA’ 
ADAPTABILITY 

3111080 A 43 mm 130 mm 2102255 00210937 
3111111 B 43 mm 183 mm 2102255 00012718 
3111120 B 43 mm 185 mm 2102255 00222035 
3111193 B 43 mm 195 mm 2102255 00013839 
3111119 B 43 mm 245 mm 2102255 00014074 
3111109 B 43 mm 315 mm 2102255 00018271 
3111113 B 43 mm 350 mm 2102255 00065554 

 
FABAR 

A 
CODICE S&P 
S&P CODE 

TIPO 
TYPE 

DIAMETRO INFERIORE MAGGIORE 
HIGHER LOWER DIAMETER  

ALTEZZA 
HEIGHT 

GUARNIZIONE 
GASKET 

ADATTABILITA’ 
ADAPTABILITY 

3111035 A 25 mm 80 mm  03028F 
3111036 A 34 mm 112 mm  03028B 
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A = Diametro inferiore maggiore /  
Higher lower diameter 

B = Altezza totale / Total height 

 
HOBART 

A 
CODICE S&P 
S&P CODE 

TIPO 
TYPE 

DIAMETRO INFERIORE MAGGIORE 
HIGHER LOWER DIAMETER  

ALTEZZA 
HEIGHT 

GUARNIZIONE 
GASKET 

ADATTABILITA’ 
ADAPTABILITY 

3111227 A 50 mm 385 mm  2294262V 

 
KRUPPS / COMPACK 

 
A B C D 

CODICE S&P 
S&P CODE 

TIPO 
TYPE 

DIAMETRO INFERIORE MAGGIORE 
HIGHER LOWER DIAMETER  

ALTEZZA 
HEIGHT 

GUARNIZIONE 
GASKET 

ADATTABILITA’ 
ADAPTABILITY 

3111149 A 40 mm 105 mm  800101 
3111168 A 40 mm 127 mm  1201091 
3111201 B 40 mm   ES50002 
3111148 C 25 mm 103 mm  1123 
3111205 D 30 mm 180 mm 2102239 104460 
3111255 D 30 mm 365 mm 2102239 104462 

 
LAMBER 

A 
CODICE S&P 
S&P CODE 

TIPO 
TYPE 

DIAMETRO INFERIORE MAGGIORE 
HIGHER LOWER DIAMETER  

ALTEZZA 
HEIGHT 

GUARNIZIONE 
GASKET 

ADATTABILITA’ 
ADAPTABILITY 

3111217 A 28 mm 125 mm  0200020 
3111218 A 28 mm 176 mm  0204007 
3111017 A 45 mm 135 mm  0200180 
3111186 A 45 mm 225 mm  0200022 
3111253 A 45 mm 240 mm  0204009 
3111231 A 45 mm 362 mm  0204003 

 
LASA 

A 
CODICE S&P 
S&P CODE 

TIPO 
TYPE 

DIAMETRO INFERIORE MAGGIORE 
HIGHER LOWER DIAMETER  

ALTEZZA 
HEIGHT 

GUARNIZIONE 
GASKET 

ADATTABILITA’ 
ADAPTABILITY 

3111033 A 26 mm 87 mm  6420180 - 6420170 
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A = Diametro inferiore maggiore /  
Higher lower diameter 

B = Altezza totale / Total height 

 
LUXIA 

A 
CODICE S&P 
S&P CODE 

TIPO 
TYPE 

DIAMETRO INFERIORE MAGGIORE 
HIGHER LOWER DIAMETER  

ALTEZZA 
HEIGHT 

GUARNIZIONE 
GASKET 

ADATTABILITA’ 
ADAPTABILITY 

3111140 A 35 mm 250 mm  L3055 

 
MODULAR 

A 
CODICE S&P 
S&P CODE 

TIPO 
TYPE 

DIAMETRO INFERIORE MAGGIORE 
HIGHER LOWER DIAMETER  

ALTEZZA 
HEIGHT 

GUARNIZIONE 
GASKET 

ADATTABILITA’ 
ADAPTABILITY 

3111172 A 31 mm 203 mm  41203500 - 41028300 

 
OMNIWASH 

A 
CODICE S&P 
S&P CODE 

TIPO 
TYPE 

DIAMETRO INFERIORE MAGGIORE 
HIGHER LOWER DIAMETER  

ALTEZZA 
HEIGHT 

GUARNIZIONE 
GASKET 

ADATTABILITA’ 
ADAPTABILITY 

3111003 A 26 mm 102 mm  GS116CCABGR 
3111029 A 34 mm 170 mm  GS416CCABGR 
3111028 A 34 mm 190 mm  GS6013BGR 
3111095 A 34 mm 204 mm  GSSA16PLB 

 
TEIKOS 

A 
CODICE S&P 
S&P CODE 

TIPO 
TYPE 

DIAMETRO INFERIORE MAGGIORE 
HIGHER LOWER DIAMETER  

ALTEZZA 
HEIGHT 

GUARNIZIONE 
GASKET 

ADATTABILITA’ 
ADAPTABILITY 

3111195 A 38 mm 75 mm  453309 
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A = Diametro inferiore maggiore /  
Higher lower diameter 

B = Altezza totale / Total height 

 
SILANOS 

  
A B C D E 

CODICE S&P 
S&P CODE 

TIPO 
TYPE 

DIAMETRO INFERIORE MAGGIORE 
HIGHER LOWER DIAMETER  

ALTEZZA 
HEIGHT 

GUARNIZIONE 
GASKET 

ADATTABILITA’ 
ADAPTABILITY 

3111088 A 35 mm 190 mm  907336 
3111038 A 35 mm 258 mm  907329 
3111194 A 35 mm 325 mm  TR1024 
3111020 B 25 mm 150 mm  907282 

3111214 C 32 mm 240 mm  
907339 
907337 

3111204 C 35 mm 300 mm  
907340 
907338 

3111185 C 35 mm 347 mm  
SILANOS: TR1932 - TR1039 

ANGELO PO: 33D1550 
3111254 D 35 mm 418 mm  TR1115 
3111230 E 21 mm 154 mm  902274 
3111208 E 21 mm 160 mm  902276 
3111030 E 32 mm 112 mm  907310 
3111233 E 32 mm 112 mm  905246 
3111223 E 32 mm 174 mm  905248 

3111139 E 32 mm 220 mm  
SILANOS: 907303 

ANGELO PO: 33D0130 - 33D0140
3111238 E 32 mm 242 mm  907341 

 
RANCILIO 
 

  
A B 

CODICE S&P 
S&P CODE 

TIPO 
TYPE 

DIAMETRO INFERIORE MAGGIORE 
HIGHER LOWER DIAMETER  

ALTEZZA 
HEIGHT 

GUARNIZIONE 
GASKET 

ADATTABILITA’ 
ADAPTABILITY 

3111001 A 23 mm 93 mm  38124055 - 38124005 
3111002 A 23 mm 106 mm  38124034 

3111005 A 25 mm 93 mm  
RANCILIO: 38123472 

CIMBALI: 9141500 - 984037000 
SILANOS: 907280 

3111052 B 30 mm 133 mm  38124042 
3111054 B 30 mm 233 mm  30002024 
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A = Diametro inferiore maggiore /  
Higher lower diameter 

B = Altezza totale / Total height 

 
UNIVER-BAR 

  
A B 

CODICE S&P 
S&P CODE 

TIPO 
TYPE 

DIAMETRO INFERIORE MAGGIORE 
HIGHER LOWER DIAMETER  

ALTEZZA 
HEIGHT 

GUARNIZIONE 
GASKET 

ADATTABILITA’ 
ADAPTABILITY 

3111157 A 28 mm 88 mm  3266 
3111158 A 28 mm 106 mm  1534 
3111156 A 28 mm 121 mm  211210 
3111162 B 51 mm 150 mm  120110 

 
VELOX 

A 
CODICE S&P 
S&P CODE 

TIPO 
TYPE 

DIAMETRO INFERIORE MAGGIORE 
HIGHER LOWER DIAMETER  

ALTEZZA 
HEIGHT 

GUARNIZIONE 
GASKET 

ADATTABILITA’ 
ADAPTABILITY 

3111143 A 39 mm 190 mm  01707197 

 
WINTERHALTER 
 

A 
CODICE S&P 
S&P CODE 

TIPO 
TYPE 

DIAMETRO INFERIORE MAGGIORE 
HIGHER LOWER DIAMETER  

ALTEZZA 
HEIGHT 

GUARNIZIONE 
GASKET 

ADATTABILITA’ 
ADAPTABILITY 

3111026 A 37 mm 215 mm  61004192 
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A = Diametro inferiore maggiore /  
Higher lower diameter 

B = Altezza totale / Total height 

 
BREMA 

 
A B C 

CODICE S&P 
S&P CODE 

TIPO 
TYPE 

DIAMETRO INFERIORE MAGGIORE 
HIGHER LOWER DIAMETER  

ALTEZZA 
HEIGHT 

GUARNIZIONE 
GASKET 

ADATTABILITA’ 
ADAPTABILITY 

3111092 A 19 mm 145 mm  13028 
3111131 B 21 mm 87 mm 2101173 10133 
3111128 B 21 mm 113 mm 2101173 10399 
3111040 C 21 mm 91 mm  C10133 

 
MIGEL 

A 
CODICE S&P 
S&P CODE 

TIPO 
TYPE 

DIAMETRO INFERIORE MAGGIORE 
HIGHER LOWER DIAMETER  

ALTEZZA 
HEIGHT 

GUARNIZIONE 
GASKET 

ADATTABILITA’ 
ADAPTABILITY 

3111154 A 20 mm 120 mm  2CL008 

 
SCOTSMAN 

  
A B 

CODICE S&P 
S&P CODE 

TIPO 
TYPE 

DIAMETRO INFERIORE MAGGIORE 
HIGHER LOWER DIAMETER  

ALTEZZA 
HEIGHT 

GUARNIZIONE 
GASKET 

ADATTABILITA’ 
ADAPTABILITY 

3111037 A 20 mm 105 mm  SC66038705 
3111190 A 17 mm 70 mm  SC66069802 

3111188 A 17 mm 53 mm  
SCOTSMAN: SC66069801 

Cimbali: 889125051 
3111216 B 20 mm 111 mm  SC66060100 

 
 
 
4122746  RACCORDO 
SCARICO CONTENITORE 
KF75/125 /  
DRAIN FITTING  
2CL003: MIGEL S.R.L.  

 

4114390 RACCORDO 
MANDATA POMPA KL-
KD3 / PUMP CONNECTION 
KL-KD3  
2CL006: MIGEL S.R.L.  

 

4114391 RACCORDO 
SCARICO CONTENITORE 
KL-KD3 /  
CONTAINER DRAIN 
CONNECTION KL-KD3  
2CL007: MIGEL S.R.L.  
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3124175  RACCORDO 
ASPIRAZIONE POMPA KL - 
KD /  
PUMP FEEDING PIPE 
FITTING KL - KD  
2CL005: MIGEL S.R.L. 

MA=24x1, PLASTIC, D=22mm, 

3124161  SCARICO 
ACQUA /  
DRAIN PIPE
1DR031: MIGEL S.R.L. 

GAS=3/4", PLASTIC,  
PIPE=ø 23 / 16 / 11 / 6 mm, 

3124123  GHIERA NERA 
PER PIEDE /  
BLACK RING FOR FOOT  
1CD070: MIGEL S.R.L. 

4114668  RACCORDO 
ASPIRAZIONE/MANDATA 
POMPA /  
PUMP SUCTION JOINT 
10424:  
BREMA GROUP S.P.A.  
10424: N.T.F. SRL  
10424: EURFRIGOR - 
BRICE ITALIA SRL 

2108163  RACCORDO 
MANDATA ASPIRAZIONE / 
ELBOW CONNECTOR 
M23x1,5 ?21mm  
10404: BREMA GROUP 
S.P.A.  
10404: N.T.F. SRL  
10404: EURFRIGOR - 
BRICE ITALIA SRL 

3124207  RH003285-
PILETTA DRITTA DIAM. 20 
/ RH003285-WASTE 
STRAIGHT DIAM. 20  
910067:  
EURFRIGOR - BRICE 
ITALIA SRL  
10812:  
EURFRIGOR - BRICE 
ITALIA SRL  
10812:  
BREMA GROUP S.P.A.  
10812: N.T.F. SRL 

GASKET=2102524, 
 PLASTIC, NUT=3124211, 

PIPE=20mm, 

3124256  RH003286-
PILETTA CURVA DIAM. 20 
/ RH003286 JUNCTION 
DIAM.20  
910066:  
EURFRIGOR - BRICE 
ITALIA SRL  
10811:  
EURFRIGOR - BRICE 
ITALIA SRL  
10811:  
BREMA GROUP S.P.A.  
10811: N.T.F. SRL 

GASKET=2102524,  
PLASTIC, NUT=3124211, 

PIPE=19mm, 

4114172 RACCORDO 
SCARICO TROPPO PIENO / 
DRAIN VALVE 
CONNECTION 24 
CONSTRUCTION 
STRAIGHT FOR 
ICEMAKER  
10472: BREMA GROUP 
S.P.A.  
10472: N.T.F. SRL  
10472: EURFRIGOR - 
BRICE ITALIA SRL 

4114374 RACCORDO 
SCARICO TROPPO PIENO / 
FITTING DRAIN 
OVERFLOW  
10241: BREMA GROUP 
S.P.A.  
10241: N.T.F. SRL  
10241: EURFRIGOR - 
BRICE ITALIA SRL 

4114394 RACCORDO 
SCARICO CONTENITORE / 
DRAIN ASSEMBLY FOR 
OVERFLOW PIPE  
10007: BREMA GROUP 
S.P.A.  
10007: N.T.F. SRL  
10007: EURFRIGOR - 
BRICE ITALIA SRL 

4114421 COLLETTORE 
SCARICHI /  
COLLECTOR DRAIN 
C10415:  
BREMA GROUP S.P.A.  
C10415: N.T.F. SRL  
C10415:  
EURFRIGOR - BRICE 
ITALIA SRL 

4114161 ASSIEME 
COLLETTORE SCARICHI 
VERSIONE ARIA /  
ASSEMBLY COLLECTOR 
DRAIN VERSION AIR  
C10006:  
BREMA GROUP S.P.A.  
C10006: N.T.F. SRL  
C10006:  
EURFRIGOR - BRICE 
ITALIA SRL 

4114175 COLLETTORI 
SCARICHI BRM / 
COLLECTOR 3-WAYS 
WITH HOSE 1 WAY 
CLOSED  
C26452:  
BREMA GROUP S.P.A.  
C26452: N.T.F. SRL  
C26452:  
EURFRIGOR - BRICE 
ITALIA SRL 

3124162 RACCORDO DI 
SCARICO /  
HOSE CONNECTOR  
10431:  
BREMA GROUP S.P.A.  
10431: N.T.F. SRL  
10431:  
EURFRIGOR - BRICE 
ITALIA SRL H=70mm, PLASTIC, 

PIPE=23mm - 10mm, 

4114781 COLLETTORE 
SCARICHI /  
HOSE CONNECTOR 3-WAY 
FOR ICE-CUBE MAKER  
C10052:  
BREMA GROUP S.P.A.  
10579: B 
REMA GROUP S.P.A.  
10579: N.T.F. SRL  
10579: EURFRIGOR  
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4122011  RH000666-
FLANGIA DI FISSAGGIO 
SCARICO ACQUA /  
RH000666 WATER DRAIN 
FIXING FLANGE  
910055:  
EURFRIGOR - BRICE 
ITALIA SRL  
10807:  
EURFRIGOR - BRICE 
ITALIA SRL  
10807:  
BREMA GROUP S.P.A.  
10807: N.T.F. SRL  

 

 

4122012  RH00C196-
COLLETT.SCARIC.ACQUA 
P.G.ACQUA* / 
 RH00C196 WATER DRAIN 
COLLECTOR  
910023:  
EURFRIGOR - BRICE 
ITALIA SRL  
10801:  
EURFRIGOR - BRICE 
ITALIA SRL  
10801:  
BREMA GROUP S.P.A.  
10801: N.T.F. SRL  

 

 

4122146  Collettore scarichi 
/ HOSE CONNECTOR  
C10240:  
BREMA GROUP S.P.A.  
C10240: N.T.F. SRL  
C10240:  
EURFRIGOR - BRICE 
ITALIA SRL  

 

4122609  ASSIEME 
COLLETTORE SCARICHI 
ACQUA /  
HOSE CONNECTOR  
C10367:  
BREMA GROUP S.P.A.  
C10367: N.T.F. SRL  
C10367:  
EURFRIGOR - BRICE 
ITALIA SRL   

 

4122728  COLLETTORE 
SCARICHI /  
DRAIN COLLECTOR  
C10632:  
BREMA GROUP S.P.A.  
C10632: N.T.F. SRL  
C10632:  
EURFRIGOR - BRICE 
ITALIA SRL   

 

3124032  CURVA CON 
GHIERA X SCARICO /  
CURVE WITH RING FOR 
DRAIN JUNCTION  
SCZ1AD011:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
Z1AD011: SIMAG  
SCZ1AD011: SIMAG  
SCZ1AD011:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

 
GAS=3/4", GASKET=2102107, 
PLASTIC, TUBO-PIPE=21mm, 

3124061  RACCORDO 
SCARICO CONTENITORE / 
BIN DRAIN JUNCTION  
SCZ1AC028:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SCZ1AC028: SIMAG  
SCZ1AC028:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

 
MA=18X1, GASKET=1126025, 

PLASTIC, NUT=1141351, 

3124120 DRAIN FITTING 
/ DRAIN FITTING  
SCZ1AC057:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SCZ1AC057: SIMAG  
SCZ1AC057:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

3124183 SCARICO BIN 
L=45 MM /  
DRAIN BIN L=45 MM  
SC66021902:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC66021902: SIMAG  
SC66021902:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

 
h=45mm, GASKET=2101467, 

PLASTIC, NUT=3126142, 
PIPE=20mm, 

3124243 RACCORDO 
EQUALIZZATORE / 
EQUALISER FITTING  
SC66053300:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
CM196125150:  
Castel MAC S.p.A.  
SC66053300: SIMAG  
SC66053300:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

 
M=24X1,5, GASKET=2101467, 

PLASTIC, NUT=3124240,  

3124250 SCARICO 
BANCO DEPOSITO 
GHIACCIO E21...35 (C /  
DRAIN FITTING  STORE 
ICE E21 ... 35  
CM256853180:  
Castel MAC S.p.A.  

 

 
GASKET=2101467, PLASTIC, 

NUT=3126142, 

3124260 DRAIN BOTTOM 
FITTING /  
SC0200310801: 
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC0200310801: SIMAG 
SC0200310801:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

 
PLASTIC, 

4114529 RACCORDO 
SCARICO /  
FITTING  
SC66021301:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC66021301: SIMAG  
SC66021301:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

4114659 WATER PUMP 
FITTING / 
 WATER PUMP FITTING  
SCZ1AC029:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SCZ1AC029: SIMAG  
SCZ1AC029:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

3124184 DRAIN FITTING 
/ DRAIN FITTING  
CM256908070:  
Castel MAC S.p.A.  
SCCM25690807: 
SCOTSMAN ICE Srl.  
SCCM25690807: SIMAG 
SCCM25690807:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA 

 

 
PLASTIC, PIPE=22mm,  
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4114362  WATER PUMP 
FITTING /  
WATER PUMP FITTING  
SCZ1AC030:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SCZ1AC030: SIMAG  
SCZ1AC030:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA   

 

3124070  SCARICO BIN 
SCOTSMAN /  
OVERFLOW PIPE 
SCOTSMAN  
CMXP66021901:  
Castel MAC S.p.A.  
SC66021901:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
086019:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  
889125096:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  
66021901: SIMAG  
SC66021901: SIMAG  
SC66021901:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

 
HAIGHT =78mm, PLASTIC, 

3124202  FITTING DRAIN 
/ FITTING DRAIN  
SC0200369221: 
SCOTSMAN ICE Srl.  
SCIOM909114001: 
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC0200369221: SIMAG  
SC0200369221:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA   

 
PLASTIC,  

3124069  SCARICO 
ACQUA SD23 /  
WATER DRAIN SD23  
Z1ID025: SIMAG  
SCZ1ID025:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SCZ1ID025: SIMAG  
SCZ1ID025:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA   

 
PLASTIC,  

3124196  FITTING / 
FITTING  
SC66099300:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC66099300: SIMAG  
SC66099300:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

 
PLASTIC, 

4114617  PLASTIC PLUG / 
PLASTIC PLUG  
CM257280070:  
Castel MAC S.p.A.  
SC66074100:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
CMNM66074100ex:  
Castel MAC S.p.A.  
SC66074100: SIMAG  
SC66074100:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

 

4114712  DRAIN PLUG. / 
DRAIN PLUG.  
CM257305030:  
Castel MAC S.p.A.  
SCCM42062035:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SCCM25730503:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SCCM25730503: SIMAG  
SCCM25730503:  

 

 

BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA 

3124251 363 THREE WAY 
WATER DISTRIBUTOR /  
363 THREE WAY WATER 
DISTRIBUTOR  
363: I.T.V. S.A.  

 

 
PLASTIC, 

3124179 PILETTA X 
TROPPOPIENO ABS NSF / 
DRAIN FITTING FOR 
OVERFLOW ABS NSF  
K00006:  
ARISTARCO / KASTEL 
S.P.A.  

 

 
M=32x1,5, PLASTIC, 

NUT=3124180, D=15mm, 

4114854 TRONCHETTO 
PILETTA ABS NSF / 
 HOSE CONNECTOR FOR 
DRAIN ASSEMBLY ABS 
NSF  
K00039:  
ARISTARCO / KASTEL 
S.P.A.  

 

3124195 RACCORDO DI 
SCARICO RAFF. AD 
ACQUA /  
HOSE CONNECTOR FOR 
HOSE ID 23-10-10-23mm  
K01806:  
ARISTARCO / KASTEL 
S.P.A.  
K00578EX:  
ARISTARCO / KASTEL 
S.P.A. 

 

 
PLASTIC,  

D=23mm-10mm-10mm-23mm, 

3124208 RACCORDO DI 
SCARICO 
RAFFREDDAMENTO AD 
ARIA / FITTING DRAIN AIR 
COOLING  
K01805:  
ARISTARCO / KASTEL 
S.P.A.  

 

 
PLASTIC,  

PIPE=OPEN 2X23mm- 
CLOSED 2X10mm, 

3124252 PILETTA COD.32 
ALESATA SERIE LP / 
 JUNCTION COD.32 LP 
SERIES  
5027:  
ARISTARCO / KASTEL 
S.P.A.  

 

 
GAS=1"1/2, GASKET=2102435, 

PLASTIC, NUT=1141331, 
PIPE=34mm, 

3124035 PILETTA 
SCARICO /  
DRAIN JUNCTION  
32:  
ARISTARCO / KASTEL 
S.P.A.  

 

 
GAS=1"1/2, GASKET=2102435, 

PLASTIC, 1141331,  
TUBO-PIPE=33mm, 
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3124053  GHIERA 
RACCORDO ASPIRAZIONE 
22 /  
NUT THREAD 2"  
2362:  
ARISTARCO / KASTEL 
S.P.A.  

 

 
GAS=2", PLASTIC, 

3124079  PILETTA 
SCARICO ARISTARCO G3/4 
/ DRAIN PIPE ARISTARCO 
G3/4  
108:  
ARISTARCO / KASTEL 
S.P.A.  
108+:  
ARISTARCO / KASTEL 
S.P.A.  

 

 
GAS=3/4", GASKET=2101563, 

PLASTIC, NUT=3124080, 
PIPE=23mm, 

3124080  DADO PILETTA 
SCARICOG3/4 (079) /  
NUT FOR DRAIN 
JUNCTION G3/4 (079)  
110:  
ARISTARCO / KASTEL 
S.P.A.  
110+:  
ARISTARCO / KASTEL 
S.P.A.   

 
GAS=3/4", PLASTIC,  

2108181  GOMITO DI 
SCARICO 1' /  
DRAIN ELBOW  
DW10701:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

3124057  DADO PILETTA 
G2 ESA 75 /  
NUT FOR DRAIN 
JUNCTION G2 ESA 75  
DW10200114:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
GAS=2", PLASTIC, 

3124217  GHIERA 
GIRANTE PLASTICA 05 / 
IMPELLER RING NUT 
PLASTIC 05  
DW500701:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
'3087040:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA   

 
h=18,5, D=16,5mm, PLASTIC, 

3124237  GHIERA 
INNESTO FILTRI MOD.50 
2004 /  
RING NUT WITH FILTER 
COUPLING  
DW500607:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
GAS=3" - -74mm, PLASTIC, 

4115401  POZZETTO CON 
SCARICO LATERALE DX 
DIHR /  
COCKPIT LATERAL 
DISCHARGER DX DIHR  
33M1810: 
 ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  
DW500606:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO   

 

3124001 PILETTA DI 
SCARICO 4122 ATA /  
DRAIN JUNCTION 4122 ATA 
4122: A.T.A. SRL  

 

 
H=39mm,  

INTERNAL DIAMETER= 42mm, 
GAS=1"1/2, 2102048, 

METALLIC, NUT=3124171, 

3124171 GHIERA 
FISSAGGIO PILETTA /  
FIXING NUT 
4124: A.T.A. SRL  
'33Q0240:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  

 

 
GAS=1"1/2, METALLIC, 

3124002 PILETTA 
PLASTICA COMPL. DI 
GHIERA E GUARN. 1'' /  
6860: A.T.A. SRL  
7151+7152: A.T.A. SRL  
'33D3140:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  
'33D2440:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA 

 

 
GAS=1", PLASTIC, TUBO- 

PIPE= 24mm,  

3124020 PILETTA SCARICO 
/ HOSE CONNECTOR  
1072: A.T.A. SRL  

 

 
GAS=3/4", 2101389, PLASTIC, 
3124148, TUBO-PIPE= 23mm, 

3124148 GHIERA 
FISSAGGIO PILETTA 
SCARICO /  
DRAIN VALVE  
1071: A.T.A. SRL  

 

 
D=23mm, GAS=3/4", 

GASKET=2101389, PLASTIC, 

3124140 RACCORDO DI 
SCARICO /  
DRAIN ELBOW  
4368: A.T.A. SRL  

 

 
GAS=1"1/4M - 1"1/2F, 2102226, 

PLASTIC, 

3124131 GHIERA DI 
RISCIACQUO AF AL /  
UNION NUT SPECIAL D. 
32mm H 7mm  
4355: A.T.A. SRL  

 

 
H=7mm, MA=16X1, METALLIC, 
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3124007  RACCORDO 
SCARICO IME /  
DRAIN JUNCTION IME  
GS121GR:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO 

 

 
PLASTIC, TUBO-PIPE=24mm, 

3124012  RACCORDO 
SCARICO VASCA IME 1-2 - 1" 
/ TANK DRAIN JUNCTION 
IME 1-2  
GS117BGR:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO 
GS117:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO 

 

 
INTERNO-INTERNAL=25mm, 

GAS=1", GASKET=2101402, 
PLASTIC, NUT=114163,  

TUBO-PIPE=27mm, 

3124092  PILETTA SCARICO 
4/82 VASCA GRIGIO /  
DRAIN JUNCTION 53-NP60  
GS317BGR:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO 
977022000:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  
9021210:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  

 

 
DIAMETER =35mm, GAS=1"1/4, 

GASKET=2101411, PLASTIC, 
NUT=1141004-1141107, 

PIPE=32mm, 

3124083  RACCORDO 
SCARICO 3-4 /  
ANGLE PIECE 3-4  
GS321BGR:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO 
977011000:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  

 

 
GAS=1"1/4, gasket=2101410, 

PLASTIC, NUT=1141004, 
PIPE=32mm, 

3124232  PILETTA 
ASPIRAZIONE PS 4/82 GRIGIO 
RAL /  
DRAIN INLET PS 4/82 GREY 
RAL  
GA111TBGR:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO 

 

 
GAS=1" 1/4, 2101812, PLASTIC, 

NUT=4115680, PIPE=30MM, 

3124242  PILETTA 
ASPIRAZIONE MOD. 1-2 PS 
GRIGI /  
SUCTION DRAIN JUNCTION 
MOD. 1-2 PS GREY  
GAPS1299BGR:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO 

 

 
H=68mm, 2101042, PLASTIC, 

NUT=1141063, GAS=1", 
PIPE=30mm, 

4115075  RACCORDO 
ASPIRAZIONE MOD. 3/4 / 
SUCTION CONNECTION 
MOD. 3/4  
18010134:  
SIMONELLI GROUP SPA  
GA311:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO 
GA311BGR:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO 

 

 

4115100 RACCORDO ASP. 
MOD. 1 /  
SUCTION JUNCTION MOD.1 
GA111BGR:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO
GA111:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO  

 

3124084 PILETTA 
ENTRATA CQ4 /  
ANGLE PIECE WASH PIPE  
LI430FCBGR:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO

 

 
GAS=1"1/4, GASKET=2101410, 

PLASTIC, NUT=1141004, 
PIPE=33mm, 

3124089 PILETTA 
ENTRATA CQ 1-2 BIANCA 
STAMPO 132 UNI /  
ANGLE PIECE FOR WASH 
ARM HOLDER CQ 1-2  
LI126FCBGR:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO

 

 
GAS=1", GASKET=2101402, 
NUT=114163, PIPE=35mm, 

3124231 GHIERA GIRELLO 
PICCOLO GRIGIO RAL 7 / 
NUT WALKER LITTLE GREY 
RAL 7  
GG1THBGR:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO

 

 
PLASTIC, 

3124146 GHIERA 
SUPERIORE 1-2-4/82 CQ 
C/FORI STAM IME 1TH / 
 UPPER RING 1-2-4/82 CQ 
W/HOLE STAM IME 1TH  
LS03PGRC:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO

 

3124008 PILETTA SCARICO 
1" R41 SILANOS /  
DRAIN JUNCTION R41 
SILANOS  
905440: SILANOS SRL  

 

 
INTERNO-INTERNAL=22mm, 
GAS=1", 2101569, PLASTIC, 
3124009, TUBO-PIPE=24mm, 

3124009 DADO PILETTA 
SCARICO 1" SILANOS / "NUT 
FOR DRAIN JUNCTION 1"" 
SILANOS"  
902070:  
SILANOS SRL  

 

 
GAS=1", PLASTIC, 3124008, 

3124013 GHIERA FILTRO 
SILANOS /  
FILTER METAL RING 
SILANOS  
902850: SILANOS SRL  
984516000:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  

 

 
H=10mm, DIAMETER=43mm, 

MA=6, PLASTIC,  
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3124016  RACCORDO SCAR. 
1"1/4 6-7-8-9-13 /  
"DRAIN JUNCTION 1""1/4 6-7-
8-9-13"  
905450: SILANOS SRL  
906464: SILANOS SRL  
905249: SILANOS SRL  

 

 
HEIGHT=60mm, 

DIAMETRER=32mm, 
GAS=1"1/4, GASKET=2101479, 

PLASTIC, NUT=4115107, 

3124078  RACCORDO 
SCARICO 1"1/4 TRAINO-
NASTRO /  
DRAIN JUNCTION 1"1/4  
TR1234: SILANOS SRL  

 

 
INTERNAL DIAMETER=36mm, 
GAS=1"1/4, GASKET=2101479, 

PLASTIC, NUT=4115107, 

3124193  PILETTA SCARICO 
1"1/4 FORO PICCOLO 31mm 
PER 3111030 PLASTICA / 
DRAIN FITTING THREAD 
1"1/4 ID 31mm FOR 3111030  
905249: SILANOS SRL  

 

 
D=31mm, 1"1/4, 

GASKET=2101479, PLASTIC, 
NUT =4115107, PIPE=28MM, 

3124113  GHIERA MOPLEN 
MOZZO INFERIORE LAV. 
1300S /  
RING FOR LOWER HUB 
900050: SILANOS SRL  

 

4115029  RACCORDO 
ASPIRAZIONE 1"1/4 /  
"SUCTION CONNECTION 
1""1/4"  
905380: SILANOS SRL  

 

 
gas=1"1/4, 2101479, 4115107, 

4115166  RACCORDO 
ASPIRAZ.1" /  
"SUCTION PILE 1"""  
33Q4180*:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  
905390: SILANOS SRL  

 

 
gas=1", 

3124018  GHIERA PILETTA 
SCARICO C 43/48 /  
DRAIN JUNCTION METAL 
RING C 43/48  
33734:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
INTERNAL DIAMETER= 35mm, 

GAS=1"1/4, PLASTIC, 

3124019 RACCORDO DI 
SCARICO LUNGO /  
DRAIN JOINT  
30421ex:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
190225:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
190225:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO 

 

 
GAS=1"1/4, GASKET =2101410, 

PLASTIC, 3124060,  
TUBO-PIPE= 30mm,  

3124060 GHIERA CON 
GANCIO S/ZA CROCE 1"1/4 / 
RING WITH HOOK S/ZA 
CROCE  
180147:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
31637EX:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
180147:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
GAS=1"1/4, GASKET=2101410, 

PLASTIC,  

3124037 PILETTA DI 
SCARICO A 90° /  
FITTING DRAIN 90 °  
32716:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
GAS=1"1/4, PLASTIC,  

TUBO-PIPE=30mm, 

3124067 PILETTA SCARICO 
1 1/2"C / "DRAIN JUNCTION 1 
1/2""C"  
160301:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
160301:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
DIAMETER=44mm - 35mm, 

GAS=1"1/2, 2102368, PLASTIC, 
NUT=1141157, 

3124072 CODOLO CURVO 
1"1/2" SCAR. N-S-F- / " 
KNEE 1?"" NSFC/OUTFLOW" 
33524:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
160203:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
160203:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO 

 

 
PLASTIC, DIAMETER=35mm, 

3124167 "PILETTA DI 
SCARICO FIL. 1"" 1/2" /  
DRAIN DRAIN FIL. 1" "1/2"  
25138:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
GAS=1"1/2, GASKET=2102368, 

PLASTIC, NUT=3124116, 

3124265 PILETTA GUIDA 
TROPPOPIENO EDI2 /  
OVERFLOW DRAIN 
JUNCTION ED12 
36167:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
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3124077  GHIERA INOX X 
BUSSOLA MUL. 650 /  
STAINLESS STEEL RING FRO 
BUSH 650  
36011:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
33469EX:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
191075:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
H=10mm, DIAMETER=48,6mm, 
MA=26x1, STAINLESS STELL, 

3124115  "GHIERA 1""1/2 
PILETTA F-C75=/=" /  
"NUT FOR OUTFLOW 
FITTING 1?"""  
33526:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
180102:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO   

 
GAS=1"1/2, PLASTIC,  

3124116  GHIERA MEDIA X 
ASTA LAVAGGIO /  
MEDIUM RING FOR WASH 
ROD  
25007:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
GAS=1"1/2, PLASTIC, 

3124117  GHIERA X 
MUL.INOX BHC /  
LOCKING RING BHC  
35234:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
180148:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
GAS=3/4", PLASTIC, 

3124197  GHIERA X 
ALBERINO RISCIACQUO 
FC2006 /  
RING FOR SHAFT RINSE 
FC2006  
280419:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
280419:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO   

 
H11mm, MA=10X1, METALLIC, 

3124136  PILETTA DI 
SCARICO SERIE 60 /  
WASH ARM HOLDER LOWER 
34790:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
D=33mm, GAS=1"1/4, 2102142, 

PLASTIC, 

3124216  GHIERA FILTRO 
ASPIRAZIONE POMPA /  
RING NUT SUCTION FILTER 
PUMP  
35994:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
GAS=1"1/2, GASKET=2101492, 

PLASTIC, 

3124137 TRONCHETTO 
ASPIRAZ.C85-140 /  
INTAKE FITTING C85-140  
33451:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
180235:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
180235:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO 

 

 
D=50mm, GAS=2", 

GASKET=2102281, PLASTIC, 
NUT=4115426,  

3124160 RACCORDO DI 
SCARICO /  
DRAIN JOINT  
25107:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
GAS=1", PLASTIC, PIPE=27,5, 

3124172 PILETTA DI 
ASP.POMPA 90° / 
 INTAKE BODY BOTTOM  
32715:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
GAS=1"1/2, GASKET=2102289, 

PLASTIC, NUT=3124097-
3124216, PIPE=40mm, 

4115979 RACCORDO DI 
ASPIRAZ. POMPA SR /  
AIR TRAP  
29640:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

3124050 PILETTA 
ASPIRAZIONE NE POMPA 
BHC /  
PUMP SUCTION PILE NE BHC
160310:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
30425ex:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
160310:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
GAS=1"1/2, GASKET=2101492, 

PLASTIC, 3124097=NUT,  

3124021 RACCORDO 
SCARICO LS COMPLETO / 
COMPLETE DRAIN 
JUNCTION LS  
15705111:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  

 

3124054 RACCORDO 
SCARICO LS /  
DRAIN JUNCTION LS  
38124024: 
 RANCILIO GROUP SPA 
CON SOCIO UNICO  

 

 
DIAMETER=30mm, GAS=1"1/4, 

PLASTIC, 
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4115320  RACCORDO 
ASPIRAZIONE POMPA LT /  
PUMP SUCTION JOINT LT  
38123468:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  

 

3124025  PILETTA 
ASPIRAZIONE CON ASTINA 
020010 /  
SUCTION PILE WITH ROD 
020010  
9020010:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  
984002000:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  

 

 
GAS=1"1/4, 2101090, PLASTIC, 

NUT=1141107, MA=6mm, 

3124091  PILETTA 
ASPIRAZIONE SAP* /  
SUCTION DRAIN JUNCTION 
SAP*  
9020012:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  
984229000:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  

 

 
GAS=1"1/4, GASKET=2101490-

2101479, PLASTIC, 
NUT=1141004-1141107, 

3124093  PILETTA 
ASPIRAZIONE CON ASTINA 
53-60 /  
DRAIN JUNCTION 53-60  
977013000:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  
9021218:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  

 

 
GAS=1"1/2, GASKET=2101090, 

PLASTIC, NUT=1141195, 
MA=6X1, 

3124095  PILETTA SCARICO 
P -80-120 /  
DRAIN JUNCTION P 60-80-120 
9191111:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  
0200113: FABAR SRL  
0200113: LAMBER SRL  

 

 
GAS=2", GASKET=2102321, 
PLASTIC, NIT=3124096, 

3124096  DADO PILETTA 
SCAR.P 60-80-120 /  
DRAIN JUNCTION NUT P 60-
80-120  
9191112:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  

 

 
GAS=2", PLASTIC, 

3124108  PILETTA 
COLONNA LAVAGGIO 
CESTO FISSO / DRAIN 
JUNCTION  
9191116: Gruppo Cimbali 
S.p.A.  
984065000:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  

 

3124204  CURVA SCARICO / 
DRAIN ELBOW  
9121206:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  

 

PLASTIC, 

4115770 RACCORDO 
SCARICO 90 MOD.43-48 / 
FITTING DRAIN 90 MOD.43-48
9020011:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  

 

3124038 PILETTA SCARICO 
1"1/2 INOX G COMENDA / 
"DRAIN JUNCTION 1""1/2 
STAINLESS STEEL G 
COMENDA"  
270408:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
DIAMETER=36mm, GAS=1"1/2, 
GASKET=2102368, METALLIC, 

NUT=1141128, 

3124052 PILETTA X POMPA 
SCARICO FC /  
DRAIN PUMP JUNCTION FC 
160307:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
DIAMETER=39mm, GAS=1"1/2, 
GASKET=2102316, PLASTIC, 

NUT=1141157, 

3124081 PILETTA 
ASPIRAZIONE FC ° / 
 PUMP INLET HOSE FC  
160308:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
DIAMETER=40mm, GAS=1"1/2, 

2102550, PLASTIC, 
NUT=1141157, 

4115274 TRONCHETTO 
ASPIRAZIONE SCAR. BC AC / 
SUCTION BASIN BR-BC-FC43 
180239:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

4115938 VASCHETTA 
ASPIRAZIONE POMPA E 
SCARICO C 2001 /  
DRAIN PUMP SUCTION CASE 
COMPLETE  
180248:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

3124212 "GHIERA PER 
COLONNINA DA 1''1/2 /  
RING 1"1/2  
190237:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
GAS=1"1/2, PLASTIC, 
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3124213  "PILETTA 
SCAR.1""1/2 AC-ACR-NE" /  
DRAIN FITTING 1 "" 1/2 AC-
ACR-NE ".  
270409:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
270409:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
D=35mm, GAS=1"1/2, 

GASKET=2102368, METALLIC, 
1141128, 

 
3124110  "PILETTA SCARICO 
ECOR.D.1""1/2" - ø 68 mm - / 
"WASTE DISCHARGE 
ECOR.D.1" "1/2" - ø 68 mm -  
270406:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
DIMAMETER=36mm, 

GAS=1"1/2, METALLIC, 

3124066  GHIERA 
MULINELLO RISCIACQUO FC 
/ KNURLED NUT  
280413:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
MA=8X1, METALLIC, 

3124097  GHIERA PILETTA 
ASP. P. /  
RING DRAIN SUCTION P.  
180145:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
25006ex:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
180145:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
GAS=1"1/2, PLASTIC,  

3124122  GHIERA BREAK 
TANK PLASTICA /  
BREAK TANK NUT  
180149:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
180149:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
GAS=1"1/2, 2102374, 

PLASTIC, 

3124257  "GHIERA 1/2"" 
PLASTICA" /  
RING 1/2"  
180108:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
GAS=1/2", PLASTIC, 

3124082  PILETTA CURVA 
SCARICO /  
DRAIN JUNCTION  
136023:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  

 

 
GAS=1"1/4, GASKET=2102311, 

plastic, NUT=114186, 
PIPE=30mm, 

3124071 PIPA SCARICO 11 
ELETTROBAR /  
DRAIN PIPE 11 ELETTROBAR 
463008:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL 
REB463008:  
MBM- EUROTEC SRL -  

 

 
H=54mm, GAS=3/4", PLASTIC, 

4115693 GHIERA PIPA 
SCARICO GRIGIO CHIARO 11 / 
DRAIN ASSEMBLY 11  
429036:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL 

 

3124194 GRUPPO SCARICO / 
DRAIN UNIT  
999067:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL 

 

 
GAS=3/4", PLASTIC, 

PIPE=25mm, 

4115240 PIPA DI SCARICO / 
DRAIN CONNECTION  
463009:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL 

 

4115727 GHIERA SCARICO / 
NUT FOR DRAIN SECTION  
429038:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL 
429038:  
MBM- EUROTEC SRL -  
80470ex:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL 
429067:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL 

 

 

3124211 RH00B267-GHIERA 
PER PILETTE CON CROCE / 
RH00B267-NUT FOR DRAIN 
WITH CROSS  
910058:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  
10809:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL  
10809: BREMA GROUP S.P.A. 
10809: N.T.F. SRL 

 

 
PLASTIC,  

3124114 GHIERA 
INFERIORE PER 
LAVABICCHIERI / RINSE 
NOZZLE CAP  
429051: MBM- EUROTEC SRL 
-  
429051: ELETTROBAR 
EUROTEC SRL  

 

3124126 GHIERA 
COND.CENTRALE X5 /  
SCREW CONNECTION  
429069:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL 
429069:  
MBM- EUROTEC SRL -  

 

 
GAS=1"1/2, PLASTIC, 
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3124128  GHIERA 
LAVAGGIO INFERIORE 
INTERNO ALTA /  
SCREW CONNECTION  
80285:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  
80285:  
MBM- EUROTEC SRL -  
80281ex:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  
80281ex:  
MBM- EUROTEC SRL -  

 

 
GAS=1"1/2, PLASTIC,  

3124147  GHIERA 
LAVAGGIO INFERIORE 
INTERNO /  
OPPOSITE SUPPORT  
80181:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  
80181: MBM- EUROTEC SRL - 

 

3124182  GHIERA DI 
FISSAGGIO /  
QUICK-FIT RETAINING NUT  
45102214:  
MODULAR PROFESSIONAL 
SRL  

 

 
PLASTIC, 

3124200  GHIERA 
CENTRAGGIO PETT.INF.CL.3 / 
WASH ARM BEARING  
429052:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  
65429052:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  

 

 
PLASTIC, 

3124209  GHIERA BUSSOLA 
LAVAGGIO X5 /  
RING NUT FOR WASH 
BUSHING 3/4"  
308031:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  

 

 
GAS=3/4", PLASTIC, 

3124241  GHIERA 
COLLETTORE CENTRALE DI 
LAVAGGIO / RING 
COLLECTOR WASH CENTRAL 
429053:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  

 

 
PLASTIC, 

4115244  GOMITO 
ASPIRAZIONE/SCARICO / 
HOSE ELBOW  
20090:  
Sistema Project Service srl  

 

 
2102269, 

3124107  GHIERA DI 
FISSAGGIO GRUPPO 
LAVAGGIO /  
QUICK-FIT RETAINING NUT  
20017:  
Sistema Project Service srl  

 

3124153 PILETTA SCARICO 
COSMO/COMPACT /  
DRAIN JUNCTION 
COSMO/COMPACT  
4621: UNIVER-BAR SRL  

 

 
GAS=1"1/2, D=50mm, 

3124244 Ghiera di fissaggio / 
NUT FIXING  
4225: UNIVER-BAR SRL  

 

 
PLASTIC, 

3124170 "PILETTA SCARICO 
1""G." /  
DRAIN FITTING 1 "" G. "  
153610: UNIVER-BAR SRL  
1536: UNIVER-BAR SRL  

 

 
GAS=1", GASKET=2102241, 

PLASTIC, PIPE=30mm, 

3124151 GHIERA 
CENTRAGGIO / LOCKING 
RING  
3338: UNIVER-BAR SRL  

 

 
D=26mm, PLASTIC, 

3124190 GHIERA 
FISSAGGIO GIRANTE / 
KNURLED NUT  
12020: ADLER S.P.A.  
'0R0003:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

 
H=6mm, MA=8X1, METALLIC, 

3124240 GHIERA M24 X 1.5 
GG /  
NUT M24 X 1.5 GG  
CM193050220: 
 Castel MAC S.p.A.  
086199:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

 
H=5mm, M=24X1,5, PLASTIC, 

3124163 RONDELLA /  
WASHER 
075635:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

3124228 RACCORDO 
SCARICO /  
DRAIN FITTING  
070328:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  
10344: ADLER S.P.A.  

 

 
H=70mm, GAS=1"1/4, 

PLASTIC, PIPE=30mm, 
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3124127  PILETTA 1"1/2 / 
JUNCTION 1”1/2 
075624:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

 
GAS=12/2, GASKET=2102093, 

METALLIC, NUT=3101032, 

3124224  PILETTA 
TROPPOPIENO /  
DRAIN OVERFLOW  
33Q3050: ANGELO PO 
GRANDI CUCINE SPA  

 

 
GAS=1"1/2, GASKET=2102474, 

METEALLIC, NUT=3124115, 

3124191  "PILETTA SCARICO 
IN PLASTICA DA 1"""  
/ DRAIN JUNCTION  
03029P: FABAR SRL  

 

 
D=24mm, GAS=1", 
GASKET=2102496, 

METALLIC, NUT=1126083, 
PIPE=28mm, 

3124178  "PILETTA SCARICO 
IN PLASTICA DA 1""1/4" / 
DRAIN FITTING THREAD 
1""1/4"  
03029BP: FABAR SRL  

 

 
D=35mm, GAS=1"1/4, 

PLASTIC, PIPE=35mm, 

3124218  "GHIERA 1/2""" / 
NUT 1/2" ""  
04047B: FABAR SRL  

 

 
gas=1/2", metallic, 

3124220  GHIERA 1/4" / 
 RING NUT 1/4 "  
04049: FABAR SRL  

 

 
GAS=1/4", METALLIC, 

3124199  GHIERA 
FISSAGGIO MANDATA / 
UNION NUT  
45106500: MODULAR 
PROFESSIONAL SRL  

 

 
PLASTIC, 

3124154 "KIT PILETTA INOX 
1"" 1/2 (1360-1363)" /  
"DRAIN JUNCTION 1"""" 1/2 
(1360-1363)"""  
1360K: KRUPPS S.R.L.  

 

 
GAS=1"1/2, 

3124143 GOMITO 
RACCORDO PLAST. 1" - 
PLASTIC ELBOW JOINT 1" / 
"DRAIN VALVE ELBOW 1"" 
HOSE CONNECTOR ? 25mm" 
1130: KRUPPS S.R.L.  

 

 
3124192 GHIERA 
FISSAGGIO GRUPPO 
PLASTICA /  
NUT FIXING PLASTIC GROUP
104403: KRUPPS S.R.L.  

 

 
PLASTIC, 

3124173 "ROSETTA 
OTTONE 1""" /  
"BRASS WASHER 1"""  
1132: KRUPPS S.R.L.  

 

 
GAS=1", METALLIC, 

3124187 GOMITO PILETTA 
TUBO ASP. D=50 /  
ELBOW DRAIN HOSE D50  
00012702: ELFRAMO SPA  
00012703:  
EMMEPI GRANDI CUCINE 
S.R.L.  

 

 
GAS=1"3/4, 2101494, 
PLASTIC, 3124098, 

PIPE=50mm, 

3124176 GOMITO PILETTA 
TUBO SC. D=28 /  
DRAIN CONNECTION D=28 
00211035: ELFRAMO SPA  
00211035:  
EMMEPI GRANDI CUCINE 
S.R.L.  

 

 
GAS1"3/4, 2101494, PLASTIC, 

PIPE=28mm, 

3124174 GOMITO PILETTA 
TUBO ASP. D=28 B11 /  
DRAIN CONNECTION D=28 
B11  
00211026: ELFRAMO SPA  

 

 
GAS=1"3/4, GASKET=2101494, 

PLASTIC, PIPE=28,5mm, 
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3124098  PILETTA SCARICO 
CILINDRICA C/PIOLI /  
MOUNTING RING THREAD 1 
3/4" ID D. 44mm  
00012703: ELFRAMO SPA  

 

 
GAS=1"3/4, PLASTIC, 

3124099  GOMITO PILETTA 
TUBO SC. /  
INTAKE BODY  
00012701: ELFRAMO SPA  

 

 
GAS=1"3/4, GASKET=2101494, 

PLASTIC, NUT=3124098, 
PIPE=28mm, 

 
3113002  TRAPPOLA ARIA 
IME - DIMENSION=83X33mm 
H=49mm /  
AIR TRAP IME  
GP025BGR: 
 OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO  

 
 

L=83mm, P=33mm, H=49mm, 
A=2102056, B=1141013, 
C=2102031, D=4115004, 

E=1141014, Ø=26mm, 

3113060  TRAPPOLA ARIA 
4SA 62P - Øe=61mm H=110mm / 
TRAP AIR 4SA 62P  
GP02562PBGR:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO  
GP02562PB:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO  

 

 
H=110mm, Øe=61mm, 

X=2101400, Y=1141013, 
Ø=26mm, 

4115431  TRAPPOLA ARIA ( 
F-C-AC) G65 / A 
IR TRAP (F-C-AC) G65  
161301:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
H=125mm, Øe=49mm, 

X=2102109, Y=1141156, 
Ø=10mm, 

3113023  TRAPPOLA ARIA 
BR BC COMENDA - Øe=34mm 
H=126mm /  
AIR TRAP BR BC COMENDA  
161324: 
 HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
161324:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
161310ex:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
H=135mm, Øe=34mm, 

X=2102222, Y=3124257, 
Ø=20mm,  

3113012  TRAPPOLA 
PRESSOSTATO F45-55-80 - 
Øe=44mm H=110mm /  
PRESSURE SWITCH TRAP F45-
55-80  
161305:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

H=110mm, Øe=44mm, 

3113019 TRAPPOLA ARIA 
LAVABICCHIERI COMENDA - 
Øe=49mm H=72mm /  
GLASS-WASHERS AIR TRAP 
COMENDA  
161303:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
161303:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO   

 
H=72mm, Øe=49mm, 

X=2102109, Y=1141156, 
Ø=10mm, 

3113046 TRAPPOLA ARIA 
FC2006 /  
AIR TRAP FC2006  
161322:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

3113016 TRAPPOLA ARIA 
HOONVED - 
DIMENSION=84X42mm 
H=50mm /  
AIR TRAP HOONVED  
161316:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
25010:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
161316:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO 

 

 
L=84mm, P=42mm, H=50mm, 

A=2102056, B=2101399, 
C=3113017, Ø=26mm,  

3113017 RACCORDO 
TRAPPOLA ARIA HOONVED / 
AIR TRAP CONNECTION 
HOONVED  
25011:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
161317:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 
2101399,  

3113005 CAMPANA 
PRESSOSTATO AL NERO - 
DIMENSION=84X27mm 
H=80mm /  
BLACK PRESSURE SWITCH 
BELL AL 80  
7690+51054+4692:  
A.T.A. SRL  

 

 
L=84mm, P=27mm, H=80mm, 

3113006 CAMPANA 
PRESSOSTATO AFAT-ALP44 - 
DIMENSION=84x28mm 
H=110mm /  
PRESSURE SWITCH BELL 
AFAT-ALP44 110h  
4690ex: A.T.A. SRL  
9698+51054+4692: 
 A.T.A. SRL  

 

 
L=84mm, P=28mm, H=110mm, 

3113037 TRAPPOLA ARIA 
R339 ELETTR - Øe=34mm 
H=130mm /  
AIR TRAP R339 ELETTROBAR
7140EX: A.T.A. SRL  
984002:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL 
2517EX: A.T.A. SRL  

 

 
H=130mm, Øe=34mm, Ø=13mm, 
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3113043  VALVOLA 
ANTIRIFLUSSO /  
BACK FLOW RESTRICTOR  
1610: A.T.A. SRL  
1130: A.T.A. SRL  

 

3113069  CAMPANA 
PRESSOSTATO AF 55 AT 900 
AL - DIMENSIONS=78X26mm 
H=65mm /  
AIR CHAMBER AF 55 AT 900 
AL  
8451: A.T.A. SRL  

 

 
L=78mm, P=26mm, H=65mm, 

3113072  TRAPPOLA ARIA 
BLU NEW - 
DIMENSION=40x30mm 
H=45mm /  
AIR TRAP BLU NEW - 
DIMENSION=40x30mm 
H=45mm  
905266: SILANOS SRL  

 

 
L=40mm, P=30mm, H=45mm, 

X=2102898, Y=1141531, 
Ø=12mm, 

3113022  TRAPPOLA ARIA - 
DIMENSION=54X40mm 
H=90mm /  
AIR TRAP H=90  
33M0510:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  
907252: SILANOS SRL  

 

 
L=54mm, P=40mm, H=90mm, 

X=2102181, Ø=16mm, 

3113007  TRAPPOLA ARIA 
HMS/SLNS - 
DIMENSION=53X37mm 
H=45mm / AIR TRAP SILANOS  
9131391:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  
905273: SILANOS SRL  
986055000:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  

 

 
L=53mm, P=37mm, H=45mm, 

X=2102181, Ø=16mm, 

3113010  TRAPPOLA ARIA 
SILANOS 1300 - 
DIMENSION=53X37mm 
H=130mm /  
AIR TRAP SILANOS 1300  
TR0268: SILANOS SRL  

 

 
L=53mm, P=37mm, H=130mm, 

X=2102181, Ø=16mm, 

3113067  TRAPPOLA ARIA 
N45/N50/N90/N1000/N1300 / 
 TRAP AIR N45 / N50 / N90 / 
N1000 / N1300  
907254: SILANOS SRL  

 

 
L=120mm, H=60mm, 

X=2102363, Ø=16mm, 

3113001 TRAPPOLA ARIA 
COMPL. RANCILIO - 
DIMENSION=83X33mm 
H=42mm /  
COMPLETE AIR TRAP 
RANCILIO  
15705112:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  

 

 
L=83mm, P=33mm, H=42mm, 

Ø=25mm, 

3113011 TRAPPOLA ARIA 
LT - DIMENSION=83x33mm 
H=42mm /  
AIR TRAP LT  
9020052:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  
Z100P019: S.V. ITALIA SRL 
38123007:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  
21002: FABAR SRL  
984003000:  
Gruppo Cimbali S.p.A. 

 

 
L=83mm, P=33mm, H=42mm, 

X=2102056, Y=2101195, 
Z=4115681, Ø=25mm,  

3113061 TRAPPOLA ARIA - 
Øe=50mm H=87mm /  
TRAP AIR  
10528EX: FABAR SRL  
10528: FABAR SRL  

 

 
H=87mm, Øe=50mm, Ø=10mm, 

3113075 GRUPPO CAMPANA 
PRESSOSTATO /  
AIR TRAP  
984007:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL 

 

 
H=70mm, Øe=34mm, Ø=13mm, 

3113064 CAMPANA 
PRESSOSTATO (L) RV40-50-
CAPOTE - L=58mm H=46mm /  
AIR TRAP (L) RV40-50-Capote 
70600:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL 
107012:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL 

 

 
L=58mm, H=46mm, 

X=2102540, Y=1141524, 
Ø=24mm, 

3113059 GRUPPO CAMPANA 
PRESSOST.35/40 - Øe=34mm 
H=78mm /  
AIR TRAP 35/40  
45105900:  
MODULAR PROFESSIONAL 
SRL  
984005:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL 

 

 
H=78mm, Øe=34mm, Ø=13mm, 

3113056 RACCORDO 
CAMPANA PRESSOSTATO / 
HOSE CONNECTOR FOR AIR 
TRAP  
468029:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL 
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3113032  GRUPPO 
TRAPPOLA ARIA - 
DIMENSION=85X20mm 
H=81mm /  
AIR TRAP  
984003:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  
984001:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL 

L=85mm, P=20mm, H=81mm, 

3113018  TRAPPOLA ARIA 
P646 - DIMENSION=55X31mm 
H=90mm /  
AIR TRAP P646 L=90  
DW10911ex:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
DW135911:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO L=55mm, P=31mm, H=90mm, 

X=2102240, Y=1141142, 
Ø=8mm, 

3113024  ASSIEME GABBIA 
D'ARIA P646 - 
DIMENSION=55X30mm 
H=65mm /  
AIR TRAP P646 L=65  
DW135911C:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
DW10911C:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO 

L=55mm, P=30mm, H=65mm, 
X=2102240, Y=1141142, 

Ø=8mm, 

3113025  ASSIEME GABBIA 
D'ARIA 9646 - 
DIMENSION=55X31mm 
H=75mm / AIR TRAP 9646 L=75
DW135911B:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
DW10911B:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO L=55mm, P=31mm, H=75mm, 

X=2102240, Y=1141142, 
Ø=8mm, 

3113026  GABBIA D'ARIA 
INOX - Øe=45mm H=89mm / 
STAINLESS STEEL AIR TRAP
DW80106:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO 

H=89mm, Øe=45mm, 
X=2102240, Y=1141142, 

Ø=8mm, 

3113027  ASSIEME GABBIA 
D'ARIA P646 - 
DIMENSION=55X30mm 
H=56mm /  
AIR TRAP P646 L=56  
DW135911D:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
DW10911/DEX:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO 

L=55mm, P=30mm, H=56mm, 
X=2102240, Y=1141142, 

Ø=8mm, 

3113044  ASS. GABBIA 
D'ARIA - Øe=60mm H=38mm / 
AIR TRAP ASSEMBLY  
206:  
ARISTARCO / KASTEL S.P.A. 

H=38mm, Øe=60mm, Ø=10mm, 

3113031 TRAPPOLA ARIA 
ARISTARCO - 
DIMENSION=80X22mm 
H=71mm /  
AIR TRAP ARISTARCO  
3535:  
ARISTARCO / KASTEL S.P.A.
2932ex:  
ARISTARCO / KASTEL S.P.A.

L=80mm, P=22mm, H=71mm, 
A=2101465, B=1141220, 

Ø=19mm, 

3113048 GABBIA D'ARIA 
LUNGA - Øe=40mm H=90mm / 
AIR TRAP  
1360I10: UNIVER-BAR SRL 
1360EX: UNIVER-BAR SRL 
1360I: UNIVER-BAR SRL 

H=90mm, Øe=40mm, 
X=2102583, Y=1141345, 

Ø=8mm, 

3113049 GABBIA D'ARIA 
CORTA - Øe=38mm H=35mm / 
AIR TRAP  
4032I10: UNIVER-BAR SRL 
4032EX: UNIVER-BAR SRL 
4032I: UNIVER-BAR SRL 

H=35mm, Øe=38mm, 
X=2102583, Y=1141345, 

Ø=8mm, 

3113054 "CAMPANA 
PRESSOSTATO D80F 3/8"" 
ASSIE" Øa=45mm Øb=37mm 
H=135mm /  
AIR CHAMBER COMPLETE ø 
45x135 mm  
00014087: ELFRAMO SPA 

H=135mm, Øa=45mm , 
Ø=16mm, Øb=37mm , 

3113021 CAMPANA 
PRESSOSTATO ELFRAMO - 
DIMENSION=52X31mm 
H=131mm /  
AIR TRAP ELFRAMO  
00002180: ELFRAMO SPA 

L=52mm, P=31mm, H=131mm, 
Ø=8mm, 

3113033 CAMPANA 
PRESSOSTATO D30 3/8" 
Øa=45mm Øb=37mm H=95mm / 
"PRESSURE SWITCH AIR 
TRAP D30 3/8"" P" Øa=45mm 
Øb=37mm H=95mm  
00014098: ELFRAMO SPA 

H=95mm, Øa=45mm, Ø=16mm, 
Øb=37mm, 

3113076 TRAPPOLA D'ARIA 
/ AIR TRAP  
0L2846:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A. 

L=120mm, P=60mm, Ø=30mm, 
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3113074  AIR GAP FINESTRA 
APERTA /  
AIR GAP  
0L2435:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A. 

3113047  "TRAPPOLA 
D`ARIA; BOILER" /  
AIR TRAP 230MM  
0L0098:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A. 

3113052  TRAPPOLA D`ARIA 
- DIMENSION=58X26mm 
H=47mm /  
AIR TRAP  
048308:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A. 

L=58mm, P=26mm, H=47mm, 
X=2101386, Y=1141215, 

Ø=14mm, 

3113050  KIT COMPLETO 
TRAPPOLA D'ARIA-KIT 
ENTIRE AIR TRAP- Øe=27mm 
H=121mm - ØT=8X4mm 
L=1120mm /  
AIR TRAP KIT  
3280Kex: KRUPPS S.R.L.  
3288: KRUPPS S.R.L.  
3280: KRUPPS S.R.L. 

L=1120mm, H=121mm, 
Øe=27mm, Øt=8X4mm, 

3113057  GABBIA D'ARIA - 
Øe=38mm H=90mm /  
AIR TRAP  
20100:  
Sistema Project Service srl 

H=90mm, Øe=38mm, Ø=11mm, 

3113058  Z203011000 
CAMARA PRESOSTATO - 
DIMENSION=86X20mm 
H=77mm /  
AIR TRAP Z203011000  
12024350:  
FAGOR INDUSTRIALE S.R.L. 

L=86mm, P=20mm, H=77mm, 
Y=1141414, X=4120265, 

Z=2101380,

3113035  CAMPANA 
PRESSOSTATO 33D0360 / 
PRESSURE CHAMBER 
33D0360  
33D0360:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA 

3113040  TRAPPOLA ARIA 
LASA - DIMENSION=45X39mm 
H=95mm /  
AIR TRAP LASA  
2609680+2187700+: 
 LASA SRL 

L=45mm, P=39mm, H=95mm, 
Ø=13mm, 

3113065 Trappola per aria con 
tubo - Øe=18mm H=70mm - 
ØT=7X4mm L=930mm / Trap air 
with hose  
C10537:  
BREMA GROUP S.P.A.  
C10537: N.T.F. SRL  
C10537:  
EURFRIGOR - BRICE ITALIA 
SRL L=930mm, H=70mm, Øe=18mm, 

ØT=7X4mm, 

3113020 TRAPPOLA ARIA 
A.PO 33M0220 /  
AIR TRAP A.PO 33M0220  
33M0220:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA 

L=120mm, H=60mm, 
X=2102900, Ø=16mm, 

1107192 CHIUSURA 
MAGNETICA CPL PIASTRINA / 
DOOR MAGNET  
37180010: ELFRAMO SPA 

3125006 BLOCCHETTO 
CHIUSURA POSTERIORE / 
POSTERIOR WHOLE PAWL
00011028: ELFRAMO SPA 

3125005 BLOCCHETTO 
CHIUSURA ANTERIORE / 
ANTERIOR WHOLE PAWL
00011040: ELFRAMO SPA 

3125048 BLOCCHETTO 
INFERIORE MR / 
 DOOR LOCK  
00001680: ELFRAMO SPA 

3125001 CRICCHETTO LT 
COMPLETO /  
WHOLE PAWL LT  
0800006: LAMBER SRL  
AC046: OEM ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
10775:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
15706001:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO 

3125020 CRICCHETTO 
PORT.RAINBOX COMPLETO / 
COMPLETE WHOLE PAWL 
RAINBOX  
15706002:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO 
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3125102  BLOCCHETTO SX 
PER PORTA F3-F4 / LEFT 
WHOLE PAWL  
510138:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO 

3125103  BLOCCHETTO DX 
PER PORTA F3-F4 / RIGHT 
WHOLE PAWL  
510139:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO 

3125027  SCROCCHETTO F 
M0NTATO /  
WHOLE PAWL F  
381403:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO 

3125081  SCROCCHETTO LF 
ANNO 2006 /  
DOOR WHOLE PAWL LF 
YEAR 2006  
180508:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO 

3125012  SCROCCHETTO 
PORTELLO PREM. 
STS+FERMO BRAC. PORT. / 
DOOR WHOLE PAWL STS + 
DOOR ARM STOP  
20018+25052:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO 

3125013  BLOCCHETTO 
PORTA T/N+INNESTO FERMO 
PORTA /  
DOOR WHOLE PAWL 
T/N+DOOR STOP CLUTCH  
22121+18069:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO 

3125019  SCROCCHETTO A 
ROTELLA /  
ROLLER WHOLE PAWL  
33336:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
180506:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO 

3125030  SCROCCHETTO 
PORTA T.N HOONVED / DOOR 
LOCKING CATCH  
20018:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO 

3125034  INNESTO FERMO 
PORTA HNVD /  
DOOR CATCH HNVD  
25052:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO 

3125094 BLOCCHETTO 
CHIUSURA D40 ASSIEME / 
ASSEMBLY WHOLE PAWL 
D40  
00013867: ELFRAMO SPA 

3125091 LING. SERRATURA 
maggiorata 11 /  
LATCH LOCK ENHANCED  
329012:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL 

3125064 SERRATURA PER 
SPORTELLO PER 
LAVASTOVIGLIE /  
DOOR CATCH DOOR 
LOCKING CATCH  
994012:  
MBM- EUROTEC SRL -  
994012:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL 
DWS30:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL 

3125065 SERRATURA 
F.FEC023 8440020013 /  
DOOR LOCK  
RTFOC00648:  
MBM- EUROTEC SRL -  
RTFOC00648:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL 

3125008 PIOLO SERRATURA 
INOX ELETTROBAR /  
SPIGOT DOOR CATCH  
325030:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL 

3125022 CRICCHETTO 
COMPLETO PORTA '96 GS / 
WHOLE PAWL 96' GS  
DW150402:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
3030100:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA 

3125023 BLOCCHETTO 
CRICCHETTO PER PORTA '96 / 
DOOR CATCH  
DW150402D:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO 

3125109 SERRATURA 
PORTELLO /  
DOOR LOCK  
0E2894: 
 ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A. 
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3125097  CHIUSURA PORTA / 
DOOR CLOSING  
0C1581:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A. 

3125087  MECCANISMO 
CHIUSURA /  
LOCKING MECHANISM  
006977:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A. 

3125076  PLACCA PER 
CHIUSURA /  
PLATE FOR CLOSING  
049285:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A. 

3125058  ASSIEME 
CHIUSURA PORTA AOSQ 6-10 
/ LOCK ASSEMBLY FOR DOOR 
AOSQ 6-10  
0C4477:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  
0CA757:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A. 

3125054  SCROCCO / DOOR 
LOCKING CATCH  
069435:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A. 

3125051  CHIUSURA PORTA / 
CATCH  
002647:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A. 

3125033  SCROCCHETTO 
ZANUSSI /  
CATCH ZANUSSI  
049271:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A. 

3125011  BLOCCHETTO X 
PENTOLE 051267 /  
LOCK 
051267:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A. 

3125016  ASS. CRICCO 
PORTA /  
DOOR WHOLE PAWL  
2194:  
ARISTARCO / KASTEL S.P.A. 

3125009 SCROCCHETTO 
INOX CON ROTELLA / 
STAINLESS STEEL WHOLE 
PAWL WITH ROLLER  
31W0061: SILANOS SRL  
****************: 
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  
906121: SILANOS SRL 

3125045 SCROCCO PORTA 
AL 03-05 /  
DOOR WHOLE PAWL AL03-05
4713: A.T.A. SRL 

3125036 ASSIEME 
SCROCCHETTO INOX.P 48-60-
80 /  
STAINLESS STEEL WHOLE 
PAWL 48-60-80  
9131640:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  
984757000:  
Gruppo Cimbali S.p.A. 

3125037 SFERA DELRIN 
SCROCCHETTO*  
/ WHOLE PAWL DERLING
9131486:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  
984267000:  
Gruppo Cimbali S.p.A. 

3125088 SCROCCHETTO 
COMPLETO INOX / 
COMPLETE WHOLE PAW 
STEEL  
9131635:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  
984758000:  
Gruppo Cimbali S.p.A. 

3125050 SICUREZZA PORTA 
BIANCA COMP ASS. (C. 
ANT+POST) /  
ACTUATOR FOR DOOR 
TOUCH SENSITIVE SWITCH 
COMPLETE  
CEMP1823BGR:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO 
CEMP18EX:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO 

3125083 SCROCCHETTO 
PORTA RAGGIATO COMP /  
RADIUS HOLDER LATCH 
COMPLETE  
AM011R:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO 

3125106 CHIUSURA PUSH-
PUSH 2782.GA01 PS 
(FASTPOINT) /  
DOOR LOCK 
CM191204340:  
Castel MAC S.p.A. 
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4114116  CHIUSURA RLC 12 
BIANCO /  
DOOR MAGNET RLC 12 
WHITE  
CM411095190:  
Castel MAC S.p.A.  
SCCM41109519:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
CM193550020:  
Castel MAC S.p.A.  
SCCM41109519: SIMAG  
SCCM41109519:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

 

3125040  CHIUSURA FRIGO 
FRIULINOX /  
DOOR WHOLE PAWL 
FRIULINOX  

 

3125010  SCROCCHETTO 
PORTA FORNO LAINOX / 
OVEN DOOR WHOLE PAWL 
LAINOX  
LAR69050010:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
50103110:  
MBM- EUROTEC SRL -  
R69050010:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
2000160: GIORIK SPA  
0285+0285B: 
 FOINOX S.P.A.  
36M3600:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  
057414:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  
MA2844800R:  
MARENO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 

3125043  NASELLO 
MANIGLIA R58005050 / 
 CLOSING HUB R58005050  
LAR58005050:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
R58005050:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO   

 

3125044  FLANGIA NASELLO 
MANIGLIA LAINOX /  
FLANGE LAINOX  
LAR10100110:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
R10100110:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO   

 

3125073  GRUPPO 
CHIUSURA COMPLETA /  
COMPLETE HANDLE  
LAR11100310:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
R11100310:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO   

 

4217871 BOCCHETTA 
SERRATURA COMP /  
DOOR LOCK 
36E2581:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  

 

3125100 KIT SERRATURA 
PORTA /  
DOOR LOCK KIT  
6300965:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  

 

3125107 SERRATURA 
HRS6303-020019 /  
DOOR LOCK HRS6303-020019 
3329070:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  

 

3125042 AS.SERRATURA 
P.F.FEC100 /  
CATCH COMPLETE FEC100  
GAFOC00051:  
MBM- EUROTEC SRL -  

 

3125096 MECCANISMO DI 
CHIUSURA /  
CLOSING MECHANISM  
61760.01: MITO SRL  

 

3125108 NASELLO DI 
SERRAGGIO 6303-020022 / 
CLOSING HUB  
RC01940000:  
TECNOINOX SRL SOCIO 
UNICO  

 

3125060 AGGANCIO PER 
CHIUSURA /  
DOOR LOCK COUPLING  
1500: FOINOX S.P.A.  
8C0315:  
EMMEPI GRANDI CUCINE 
S.R.L.  
809875:  
EMMEPI GRANDI CUCINE 
S.R.L. 

 

 

3125035 CHIUSURA 
FERMAPORTA CB /  
SNAP LOCK CB  
10060009: CB SRL  

 

3125104 "FALSA MAGLIA 
3/8""S." /  
CHAIN JOINT 3/8  
KE09000:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
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3125105  "FALSA MAGLIA 
1/2""S." /  
CHAIN JOINT 1/2  
KE235:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
KE23500:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO   

 

4217711  PINZE 
FERMAPORTE ZN X TEL.MOB. 
/  
SNAP LOCK 
AH043:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

3125093  CHIUSURE 
MAGNETICHE RPV30 ZEN. / 
MAGNETIC CLOSURES RPV30 
ZEN  
EN14500:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

3125092  MECCANISMO 
PORTA ESTREMITA' /  
OVEN HANDLE TOP/BOT.TIE 
ROD 146 mm  

 

3125084  SERRATURA 
GIUSSANI CATENAC.43 TTG-> 
/  
GIUSSANI LOCK BOLT .43 
TTG->  

 

3125085  MECCANISMO 
CHIUSURA PORTA FORNO /  
OVEN DOOR LOCKING 
MECHANISM  

 

3125066  KIT CHIUSURA 
PORTA FORNO COVEN 
COMPLETO /  
DOOR LOCK  

 

3125057  MECCANISMO 
CHIUSURA SX 0751.020941  
/ DOOR LOCK SX 0751.020941  
5900123: GIORIK SPA  

 

3125086  SCROCCO TIPO 
VECCHIO NERO (Ronda) / 
SPRING LATCH TYPE OLD 
BLACK  

 

3125024 CONTRONASELLO 
INTER. 375MM D. 400X22 
EVERLASTING /  
WHOLE PAWL 375MM D. 
400X22 EVERLASTING  

 

3125039 SCROCCHETTO 
PORTA PRIOLINOX S3000 /  
DOOR WHOLE PAWL 
PRIOLINOX S3000  

 

3125041 SCROCCO RONDA 
TIPO NUOVO PER 
SPORTELLI BAR RONDA / 
DOOR WHOLE PALW FOR 
BAR RONDA  

 

3125068 CHIUSURA 
AUTOMATICA CON GANCIO 
REGOLABILE /  
AUTOMATIC DOOR LOCK  

 

3108338 MANIGLIA CELLA 
DX-SX 1825 L386mm 
C/AGGANCIO 1089 / HANDLE 
LEFT/RIGHT 1825 L386mm  

 

 
L=386mm, 

3125079 BLOCCO 
SUPPLEMENTARE ART.1875 / 
ADDITIONAL BLOCK 
ART.1875  

 

3125080 CHIUSURA PORTA 
FORNO INTERASSE 134 MM 
L 172 MM /  
OVEN HANDLE LACHT 
134MM L. 172MM  
C8118-00:  
INOXTREND S.R.L.  

 

3125069 CHIUSURA 
AUTOMATICA 
S/SERRATURA INTERASSE 
133 MM 254X33MM /  
AUTOMATIC DOOR LOCK 
133MM 254X33MM  

 

3125070 CHIUSURA 
AUTOM. S/SERRATURA 
254X30MM IMPUGNATURA 
CURVA /  
AUTOMATIC DOOR LOCK 
254X30MM  
RTFOC00403:  
MBM- EUROTEC SRL -  
2872000: MARENO ALI 
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3125071  CHIUSURA 
AUTOMATICA 
S/SERRATURA INTERASSE 
104MM 205X28MM /  
AUTOMATIC DOOR LOCK 
104MM 205X28MM  

 

3125067  CHIUSURA 
AUTOMATICA PER ARMADI 
INTERASSE 110MM 
230X23MM /  
AUTOMATIC DOOR LOCK 
110MM 230X23MM  

 

3125053  CHIUSURA PORTA 
CROMATA 248X28MM / 
 DOOR LOCK 248X28MM  

 

3125074  KIT CHIUSURA 
PORTA CON CHIAVE /  
DOOR CLOSER SET WITH 
KEY  

 

3125075  SPESSORI PER 
CHIUSURA PORTA 
SPESSORE 60-80MM /  
THICKNESS FOR DOOR 
CLOSER 60-80MM  

 

3125059  CHIUSURA DX-SX 
SENZA SERRATURA /  
DOOR LOCK LEFT/RIGHT  
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CERNIERE E CHIUSURE PORTA / AUTOMATIC LATCHES AND HINGES 

 
 

Codice 
Code 

 

 
Misure 

Measures 
 

 
 

3125067 
 

 

3125068 

  

3125069 

 

3125070 
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Codice 
Code 

 

 
Misure 

Measures 
 

3125071 

 

3108338 

8111037 
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Codice 
Code 

 

 
Misure 

Measures 
 

8111073 

 

8111074 

 
 

 

 
 
 

 
 

 

8111075 

 

 
 

 
 

 

 
 

 

8111076 
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Codice 
Code 

Misure 
Measures 

8111077 

8111078 

8111001  CERNIERA FORNO 
ZANUSSI 050766 /  
OVEN HING ZANUSSI 050766  
050766:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

8111002  CERNIERA 
ZANUSSI 056339 /  
HINGE ZANUSSI 056339
056339:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A. 

8111079  "CERNIERA 
PORTA; RIGHT" / 
 RIGHT DOOR HINGE  
0K3592:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A. 

8111080  "CERNIERA 
PORTA; LEFT" /  
OVEN HINGE  
0K3593:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A. 

8111105 CERNIERA 
PORTINA FORNO /  
OVEN DOOR HINGE
059227:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A. 

8111115 CERNIERA /  
OVEN HINGE  
0C0203:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A. 

8111153 CERNIERA / HINGE
0C3129:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A. 

8111133 CERNIERA FORNO 
SX /  
LEFT OVEN HINGE  
K20003: A.T.A. SRL 
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8111014  CERNIERA DX 
A.PO /  
RIGHT HINGE A.PO  
36M2420:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  

 

8111015  CERNIERA SX A.PO 
/  
LEFT HINGE A.PO  
36M2430: ANGELO PO 
GRANDI CUCINE SPA  

 

8111006  CERNIERA FORNO 
DX MBM /  
RIGHT OVEN HINGE MBM  
3094450: ANGELO PO   
SIR0100346: SILKO ALI  
BN6A035910: SILKO ALI   
0100346: SILKO ALI  
31802100: BERTO'S SPA  
X66000: GIGA SRL 
RTCU900026: MBM SRL 
531022800: LOTUS SPA  
0100341: SILKO ALI  

  

8111007  CERNIERA FORNO 
SX MBM /  
LEFT OVEN HINGE MBM  
3094440: ANGELO PO  
SIR0100345: SILKO ALI   
BN6A035920: SILKO ALI  
0100345: SILKO ALI  
31802000: BERTO'S SPA  
X66100: GIGA SRL 
RTCU900027: MBM SRL 
531022700: LOTUS SPA  
0100342: SILKO ALI  

  

4117024  PORTARULLINO 
MBM /  
ROLL-HOLDER MBM  
RTCU900004:  
MBM- EUROTEC SRL -  
531022900: LOTUS SPA  
K20004: A.T.A. SRL  

 

4117839  *P/RULLINO G4F6 
9626105200 /  
ROLLER HOLDER G4F6 
9626105200  
RIC0002448:  
MBM- EUROTEC SRL -  

 

4217367  
CONTROSUPPORTO 
CERNIERA FORNO MBM /  
DOOR HINGE ROLL HOLDER  
9626105200:  
MBM- EUROTEC SRL -  

 

8111016  CERNIERA DX 
MARENO /  
RIGHT HINGE MARENO  
1304600: SILKO ALI  
1031200100:  
MARENO ALI   
MA1304600:  
MARENO ALI  

 

8111017 CERNIERA SX 
MARENO /  
LEFT HINGE MARENO  
1304700: SILKO ALI  
1031200000:  
MARENO ALI  
MA1304700:  
MARENO ALI  

 

8111090 CERNIERA SX 
FORNO 126 MM /  
OVEN HINGE LEFT 126MM  
RIC0002134:  
MBM- EUROTEC SRL -  

 

8111091 *CERNIERA DX 
PORTA G4F6 9626105500 / 
OVEN HINGE RIGHT G4F6 
9626105500  
RIC0002133:  
MBM- EUROTEC SRL -  

 

8111124 CERNIERA FORNO 
SX /  
LEFT OVEN HINGE  
22608100: BERTO'S SPA  

 

8111125 CERNIERA PORTA 
FORNO DX /  
RIGHT OVEN HINGE  
22607800: BERTO'S SPA  

 

8111096 CERNIERA PER 
FORNO F.H. C.I. 9KG /  
HINGE 

 

8111067 CERNIERA FORNO / 
OVEN DOOR HINGE  
15063: MITO SRL  
8111067: BERTO'S SPA  

 

8111097 CERNIERA INF. 
PORTA /  
LOWER HINGE DOOR  
15066: FOINOX S.P.A.  
15066: MITO SRL  

 

8111126 CERNIERA PORTA 
FORNO GAM DX/SX /  
OVEN HINGE DX/SX GAM  
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8111129  CERNIERA FORNO 
GARBIN /  
OVEN HINGE GARBIN  
CER002:  
GARBIN INDUSTRIES SRL  
CER44:  
GARBIN INDUSTRIES SRL  

 

8111130  PORTARULLINO /  
ROLL-HOLDER  
POR025:  
GARBIN INDUSTRIES SRL  

 

8111131  CERNIERA FORNO 
F.H.C.I 4.5KG / OVEN HINGE 
F.H.C.I 4.5KG  

 

8111003  CERNIERA PORTA 
DX-SX ZANUSSI 082219 
PERNO QUADRO LUNGO /  
LEFT DOOR HINGE ZANUSSI 
082219  
36G6520: ANGELO PO  
71101000:  
MODULAR SRL  
082219:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.    

8111033  CERNIERA SUP. SX 
A.PO /  
LEFT HINGE A. PO  
36M0350:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  

 

8111034  CERNIERA 
SUPR.DX APO /  
RIGHT HINGE A. PO  
36M0340:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  

 

8111032  CERNIERA INF.SX 
VP A.PO /  
LEFT HINGE VP A.PO  
6008500:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  

 

8111030  CERNIERA 
OMNIATECNICA PERNO 
QUADRO 7,5MM /  
HINGE OMNIATECNICA  
083876:  
ELECTROLUX S.P.A.  
MA2476700:  
MARENO ALI  
5038447:  
COLD LINE S.R.L.  
M121100020:  
COLD LINE S.R.L.  
22329:  
EVERLASTING SRL  
BN1412050:  
MARENO ALI  

  

8111073 CERNIERA PORTA 
PERNO QUADRO 8MM 
ANGELO PO /  
DOOR HINGE A.PO  
36M2460:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  
RC0089: FORCAR S.R.L.  

 

8111037 CERNIERA 
POLARIS-ICEMATIC TESTA A 
CROCE /  
DOOR HINGE POLARIS-
ICEMATIC  
CM191200540:  
Castel MAC S.p.A.  
BN1412001: SILKO ALI  

 

8111120 
"CERNIERA""FAJOTA""DB.821 
- PERNO QUADRO - FILETTO 
M4X9" / HINGE "FAJOTA" 
DB.821 M4X9  
SCCM25702856: 
SCOTSMAN ICE Srl.  
CM257028560:  
Castel MAC S.p.A. 

  

4114510 LEFT HINGE /  
LEFT HINGE 
SCCM19120085:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SCCM19120085: SIMAG  
SCCM19120085:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

4114511 RIGHT HINGE / 
RIGHT HINGE  
SCCM19120084: SCOTSMAN 
ICE Srl.  
SCCM19120084: SIMAG  
SCCM19120084:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

8111054 CERNIERA CORTA 
D300 /  
SHORT HINGE  
SCCM25130124:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
CM251301240:  
Castel MAC S.p.A.  
SCCM25130124: SIMAG  
SCCM25130124:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA 

 

 

8111095 HINGE /  
HINGE  
CM814015220:  
Castel MAC S.p.A.  
SCCM81401522:  
SCOTSMAN ICE Srl.  

 

8111132 CERNIERA INF.DX 
5 ECO /  
LOWER RIGHT HINGE 5 ECO 
CM815626640:  
Castel MAC S.p.A.  
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8111135  "ASS.PIASTRA 
CERNIERA ""2B""" /  
HINGE PLATE  
CM815639070:  
Castel MAC S.p.A.  

 

8111148  KIT CERNIERE 
RIBASSATE X PORTE 
ABBATT /  
HINGE KIT  
81563686/0EX:  
Castel MAC S.p.A.  
CM815636850EX:  
Castel MAC S.p.A.  
CM512102540:  
Castel MAC S.p.A.   

 

4122594  FERMO PORTA SX 
E21...90 /  
LEFT DOOR LATCH E21...90  
CM253259030:  
Castel MAC S.p.A.  

 

4122743  FERMO PORTA DX 
E21...90 /  
PIN  
CM253259020:  
Castel MAC S.p.A.  

 

8111052  DOOR HINGE / 
DOOR HINGE  
SCCM19120045: SCOTSMAN 
ICE Srl.  
CM191200450:  
Castel MAC S.p.A.  
SCCM19120045: SIMAG  
SCCM19120045:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA   

 

8111053  CERNIERA D201 / 
HINGE D201  
CM251301370:  
Castel MAC S.p.A.  
SCCM25130137: SCOTSMAN 
ICE Srl.  
SCCM25130137: SIMAG  
SCCM25130137:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA   

 

8111137  CERNIERA PORTA 
E21...90 /  
DOOR HINGE E21...90  
SCCM25130141:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
CM251301410:  
Castel MAC S.p.A.  
SCCM25130141: SIMAG  
SCCM25130141:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

 

8111005  CERNIERA 
PROF.OT SMER.NI ART.3 / 
HINGE PROF.OT SMER.NI 
ART.3  
CM191200500:  
Castel MAC S.p.A.  
SCCM19120050:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SCCM19120050: SIMAG  
SCCM19120050:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

 

8111010 CERNIERA SPORT 
VEGA 20 /  
HINGE SPORT VEGA 20  

 

8111012 COPPIA CERNIERE 
COSMETAL 40/100KG /  
COUPLE HINGE COSMETAL 
40/100KG  

 

8111011 CERNIERA PORTA 
LAVASTOVIGLIE SILANOS /  
DISH-WASHER DOOR HINGE 
SILANOS  
901245: SILANOS SRL  

 

8111064 CERNIERA SUP.DX 
/  
RIGHT DOOR HINGE  
36M2541:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  

 

8111136 STAFFA 
SUPERIORE /  
STAFF  
36E2120:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  

 

8111154 STAFFA 
SUPERIORE BASI ONE / 
BRACKET  
3043180:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  

 

8111102 ASSIEME 
CERNIERA PORTA SX AP/AE - 
FINITO /  
ASSEMBLY HINGE DOOR SX 
AP / AE - FINISHED  
11499:  
ARISTARCO / KASTEL S.P.A.

 

8111103 ASSIEME 
CERNIERA PORTA DX AP/AE - 
FINITO /  
ASSEMBLY HINGE DOOR DX 
AP / AE - FINISHED  
11498:  
ARISTARCO / KASTEL S.P.A.

 

8111045 CERNIERA PORTA 
ATA AL45 /  
DOOR HING ATA AL45  
7948: A.T.A. SRL  

 



SS&&PP    GGeenneerraall  CCaattaalloogguuee  22001199  

SS&&PP  Spare Parts for Catering & Bar Equipment – Corso Sempione 238/5 - 21052 Busto Arsizio (VA) –Italy- 
phone +39.0331.324053  -  fax +39.0331.671063  -  info@sep-spareparts.com  -  www.sep-spareparts.com 

579

8111138  CERNIERA PORTA 
CASADIO /  
DOOR HINGE CASADIO  
998500000:  
CASADIO HBS SRL A 
SOCIO UNICO  

 

8111019  CERNIERA DX 
BC/FC43/FLAV /  
HINGE DX BC / FC43 / FLAV  
441108:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

8111020  CERNIERA SX 
BC/FC43/FLAV /  
HINGE LEFT BC / FC43 / FLAV 
441107:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

8111022  CERNIERA PER 
PORTINA FC /  
DOOR HINGE FC MACHINES  
321807:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

8111083  CERNIERA X 
PORTINA B-F /  
DOOR HINGE B-F  
321802:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

8111024  ASSIEME 
CERNIERA DX PER PORTA / 
HINGE RIGHT  
DW150210:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

8111025  ASSIEME 
CERNIERA SX PER PORTA / 
HINGE LEFT  
DW150211:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

8111023  BATTUTA 
CERNIERA PORTA K50 / 
PLATE  
DW135222:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

8111082  CERNIERA 
SPORTELLO LP92 /  
DOOR HINGE LP92  
35060:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  

 

8111063 CERNIERA PORTA 
SX.11 /  
LEFT DOOR HINGE 11  
311005CR:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL 

 

8111061 CERNIERA 
SUPERIORE /  
UPPER HINGE  
085754:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

8111085 CERNIERA / HING
087669:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

8111086 CERNIERA KIT / 
HINGE SET  
092983:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  
087666EX:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

8111159 CERNIERA /  
HINGE  
002651:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

8111108 CERNIERE 
PORTELLA LP70 COPPIA 
(RICAMBIO) /  
DOOR HINGE  
00065309:  
ELFRAMO SPA  

 

8111098 CERNIERA 
PORTELLA BE SX ASSIEME /  
DOOR HINGE ASSEMBLY SX - 
BE-  
00222629: 
ELFRAMO SPA  

 

8111099 CERNIERA 
PORTELLA BE DX ASSIEME /  
DOOR HINGE ASSEMBLY DX -
BE-  
00222626:  
ELFRAMO SPA  

 

8111104 CERNIERA 
SUPERIORE STAR GREZZA 
DX /  
HINGE UPPER STAR RAW DX 
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8111141  CERNIERA INF. 
PORTA DX ML/SY TN R_9006 /  
HINGE  
442700040005: ISA SPA  

 

8111142  STAFFA CERN. SX 
VERN. ML/SY R_9006 / 
 STAFF  
442700041005: ISA SPA  

 

8111143  STAFFA CERN.SX 
INF. VERN ML/SY R_9006 /  
STAFF  
442700042005: ISA SPA  

 

8111144  STAFFA CERN. DX 
VERN ML/SY R_9006 /  
STAFF  
442700044005: ISA SPA  

 

8111106  ASSIEMA 
CERNIERA SUPERIORE DX 
ARF /  
TOP RIGHT HINGE  
R31690: ILSA SPA  

 

8111056  BLOCCO IN PVC 
PER CERNIERA MANIGLIA 
INF. /  
HANDLE HINGE LOCK  
1203020: KRUPPS S.R.L.  

 

8111028  RULLINO 
SPORTELLO 40X10X8 / 
ROLLER DOOR 40X10X8  
DW10800244:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

8111145  CERNIERA FISSA 
VETRO INTERNO /  
HINGE  
R58001760:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

8111146  PERNO CERNIERA 
VETRO INTERNO /  
HINGE PIN  
R58001770:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

8111049 CERN.P.A.G507BM4 
43003300 /  
HINGE G507BM4 43003300  
RTBF900013:  
MBM- EUROTEC SRL -  

 

8111087 CERNIERA 
MONDIAL A MOLLA / SPRING 
HINGE MONDIAL  
5622108:  
MONDIAL FRAMEC SRL  

 

8111066 CERNIERA CMV 
1246 MONDIAL ELITE 4,6 CM / 
HINGE CMV 1246 MONDIAL 
ELITE 4,6 CM  

 

8111155 CERNIERA CMVS 
1249 C/M 4.9 /  
HINGE  
5521037:  
MONDIAL FRAMEC SRL  

 

8111156 
COPRICERN.INF.BIANCO 
PANNA -> /  
LOWER HINGE COVER  
1721159:  
MONDIAL FRAMEC SRL  

 

8111157 
COPRICERN.SUP.BIANCO 
PANNA -> /  
HIGHER HINGE COVER  
1721158:  
MONDIAL FRAMEC SRL  

 

8111110 1 701 LEFT DOOR 
GUIDE Q20-30 /  
1 701 LEFT DOOR GUIDE Q20-
30  
1701: I.T.V. S.A.  
606026:  
ARISTARCO / KASTEL S.P.A.

 

8111111 1 700 RIGHT DOOR 
GUIDE Q20-30 /  
1 700 RIGHT DOOR GUIDE 
Q20-30  
1700: I.T.V. S.A.  
606027:  
ARISTARCO / KASTEL S.P.A.

 

8111112 1 71 6 SLIDING 
DOOR WHEEL /  
1 71 6 SLIDING DOOR WHEEL
1716: I.T.V. S.A.  
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8111149  KIT COVER 
CERNIERA T40 /  
HINGE COVER KIT  
CM193530930:  
Castel MAC S.p.A.  

 

8111151  CERNIERA PORTA 
E20F-XX /  
DOOR HINGE  
CM193531010:  
Castel MAC S.p.A.  

 

8111140  CERNIERA PORTA 
TECNOCONTR /  
DOOR HINGE  
193530920EX:  
Castel MAC S.p.A.  
CM191204190:  
Castel MAC S.p.A.  

 

8111074  CHIUSURA PORTA 
INTERNA /  
DOOR HINGE  

 

8111075 CERNIERA 
CROMATA SPORGENZA DA 
22MM /  
DOOR HINGE 22MM  

 

8111076 CERNIERA 
CROMATA SPORGENZA DA 
31MM /  
DOOR HINGE 31MM  

 

8111077 CERNIERA CON 
RAMPA PER PORTE 
INCASSATE SP 35-60MM / 
DOOR HINGE SP 35-60MM  

 

8111078 CERNIERA CON 
RAMPA PER PORTE 
INCASSATE DA 48 A 80MM SP. 
/  
DOOR HINGE SP 48-80MM  

 

4115002  CONTENITORE 
SALE COMPLETO / 
COMPLETE SALT TANK  
20151:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
25051:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
9021038:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  
0200149: LAMBER SRL  
DW16067:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
DW16065:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
10370: ADLER S.P.A.  
901771: SILANOS SRL  
38123006:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  
CERI43:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO  
901770: SILANOS SRL  
15705115:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  
7642: A.T.A. SRL  
406999:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  
631302:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
977055000:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  

 

 

4115718 CONTENITORE 
SALE STRETTO /  
SALT TANK  
406998:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL 

 

 
2102148, 

4115717 CONTENITORE 
SALE BASSO /  
SALT TANK  
1154:  
ARISTARCO / KASTEL S.P.A.
049075:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

4115478 PORTAGOMMA 
GOMITO INOX /  
INJECTIOR S/S FOR 
DETERGENT INJ.  
GSDETPI10COMP: 
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO 
65468151:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  
251213:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
468151:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL 
468151: MBM- EUROTEC SRL 
-  
EX180308:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO 
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4120027  PORTAGOMMA IN 
ACCIAIO /  
INJECTIOR S/S FOR 
DETERGENT INJ.  
049801:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

4115006  COND.CENTR. 
CESTO FISSO 11F/FD /  
WASH ARM HOLDER 11F/FD  
115035:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  

 

4115039  GRUPPO 
CONT.BRILL.ATT.FRONTALE / 
RINSE CENTRAL CONTAINER 
CONNECTION FRONT  
069647:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  
999016:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  

 

 

4115111  BATTUTA DADO 
ASTA /  
STOP PLATE  
307003:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  

 

4115154  COLLETTORE 
INFERIORE NERO ACQUA 50 /  
OPPOSITE SUPPORT POS. 
LOWER FOR WASH ARM 
SUPPORT  
111030:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  
111019:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  
111999:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL   

 

4115211  CONDOTTO 
CENTRALE E.35/40 NM /  
CENTRAL DUCT E.35/40 NM  
115110:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  

 

4115224  BATTUTA ASTA 
PORTA 40 /  
DOOR ROD SUPPORT 40  
307005:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  

 

4115484  GRUPPO 
INFERIORE PER 
LAVABICCHIERI /  
INTAKE BODY  
111023:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  

 

4115599 SUPPORTO LANCIA 
GIREVOLE DI LAVAGGIO 
INFERIORE PER LAVASTOVI / 
WASH ARM HOLDER 50 
HEIGTH 126,5mm  
DAS2596: LOTUS SPA  
115076:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL 

 

4115635 SUPPORTO GUIDA 
PETTINE /  
WASH ARM BEARING 
MOUNTING POS. 
UPPER/LOWER  
478040:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL 

 

4115640 SUPPORTO 
MOZZO/LANCIA DI 
LAVAGGIO GRIGIO MM39 / 
BEARING BUSH  
926129:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL 

 

4115707 CORPO 
D'ASPIRAZIONE/SCARICO 
GRIGIO SCURO / 
ASPIRATION/LOT BODY 
DARK GREY  
136020:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL 

 

4115730 RACCORDO 
LANCIA DI LAVAGGIO 
INFERIORE PER 
LAVEPENTOLE COMPLE /  
FITTING FOR LOWER WASH 
LANCE POT WASHER 
COMPLETE  
4206301:  
MBM- EUROTEC SRL -  
4206301:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL 
C42063:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL 

 

 

4115798 TAPPO DI 
CHIUSURA LAVAGGIO 
SUPERIORE 10 /  
UPPER CLOSING WASH TAP 
D.10  
480054:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL 

 

4115816 CONDOTTA 
CENTRALE SUPERIORE PER 
LAVASTOV / 
CENTRAL DUCT 
115074:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL 

 

4115888 CONDOTTA 
CENTRALE C.FISSO /  
INFERIOR CENTRAL DUCT 
FOR GLASSWASHER  
REB115089: LOTUS SPA  
115089:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL 
115089: MBM- EUROTEC SRL 
- 
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4115893  RUOTA 
SCORRIMENTO MANIGLIONE 
CAPPA /  
HANDLE SLIDING WHEEL  
80132B: 
 ELETTROBAR EUROTEC SRL 
80132ex:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  

 

4115903  FRIZIONE PER 
LAVASTOVIGLIE A TRAINO, 
COM /  
DISH-WASHER CLUTCH  
REB6008503:  
LOTUS SPA  
6008503:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  
6008503:  
MBM- EUROTEC SRL -   

 

4115909  DISCO 
PARZIALIZZAZIONE ACQUA / 
THROTTLE DISC  
199043: MBM- EUROTEC SRL 
-  
199043: ELETTROBAR 
EUROTEC SRL  

 

4115910  SUPPORTO 
LANC/LAVAGGIO GRIGIO / 
SUPPORT FOR WASHING ARM 
RIN  
80310:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  
80310:  
MBM- EUROTEC SRL -  

 

4115940  CONDOTTA 
LAV.EST.PL.+MANIC.+115111 
SP405 /  
WASH PIPE COMPLETE  
115113:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  

 

4115982  TAPPO PL.X 
BRACCIO DI RISC.(DWT312) / 
PLASTIC CAP X RINSE ARM 
(DWT312  
926132:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  

 

4120132  CORPO 
ASPIR./SCARICO LA50 / 
INLET/DRAIN UNIT LA50  
136028:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  

 

4120201  RACCORDO 
LAV.SUP.EST.GOLD 
(COL.NEUTRO) /  
OPPOSITE SUPPORT GOLD  
80174:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  

 

4120256  SISTEMA 
CARICAMENTO CRP /  
AIR TRAP  
144032:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  
144027:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  
65144032:  
RANCILIO GROUP SPA CON  

 

SOCIO UNICO

4120289 GRUPPO VALVOLA 
DI SFIATO X PS LA50 /  
AIR VALVE FOR DRAIN HOSE 
PS LA50  
144995:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL 

 

4120293 PERNO PETTINE 
RISCIACQUO RIVER /  
PIN COMB RINSE RIVER  
80380:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL 

 

4120299 PARZIALIZZATORE 
RIVER CAPOT /  
DISK RESTRICTOR RIVER 
CAPOT  
80316:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL 

 

4120368 GR.VALVOLA DI 
SFIATO X PS CRP /  
VALVE ASSEMBLY VENT X 
PS CRP  
144017EX:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL 
144994:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL 

 

4120411 CORPETTO 
COMPLETO X PETTINI 
PAR.D44 /  
ROD CENTRAL BODY WASH 
PAR.D44  
129068:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL 

 

4120432 CONDOTTO 
CENTRALE SUPER CPL. E55 / 
WASH ARM SUPPORT POS. 
UPPER E55  
115129:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL 

 

4120490 TELAIO 
PORTACESTO CAPOT D1000 / 
FRAME BASKET CAPOT D1000
80240:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL 

 

4120513 TENDINE 
ENTRATA/USCITA TRAINO 
545x405 mm /  
INLET/OUTLET CURTAIN 
545x405 mm  
75120:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL 
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4120536  AIRGAP SPECIALE 
LA50 /  
SPECIAL AIRGAP LA50  
144021:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL 

4120543  PARZIALIZZATORE 
PL. / SHUTTER PL.  
41185:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL 

4120552  CORPO 
ASPIRAZIONE / SCARICO 
LA500 /  
BODY INTAKE / DRAIN LA500
136030:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL 

4120582  ATTACCO LANCIA 
SUPERIORE COMPLETO /  
IMPELLER ATTACK UPPER 
COMPLETE  
75645:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  
75169ex:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL 

4120583  ATTACCO LANCIA 
INFERIORE COMPLETO /  
CONNECTION IMPELLER 
LOWER COMPLETE  
75648:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  
75171EX:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL 

4120584  TENDINE 
ENTRATA/USCITA TRAINO / 
 CURTAINS ENTRY - EXIT  
77120:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL 

4120645  PIANTONE 
CENTRALE SUPERIORE / 
COLUMN CENTRAL UPPER
115149: ELETTROBAR 
EUROTEC SRL 

4120651  TENDINA 
INTERMEDIA TRAINO /  
WIPE INTERMEDIATE 
TOWING  
75123:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL 

4120653  SERBATOIO SOFT-
START LA50 /  
TANK SOFT-START LA50  
144028EX:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  
999316:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL 

4120678 TAPPO 
CHIOCCIOLA POMPA(2434R) / 
PLUG FOR PUMP BODY 
(2434R)  
480159: ELETTROBAR 
EUROTEC SRL 

4120689 DISCO 
PARZIALIZZATORE ACQUA / 
DISK WATER RESTRICTOR
199053: ELETTROBAR 
EUROTEC SRL 

4120780 PARASPRUZZI 
TRAINO /  
K75649: ELETTROBAR 
EUROTEC SRL  
75231EX: ELETTROBAR 
EUROTEC SRL 

4120781 ALBERO MOTORE 
TRAINO / MOTOR SHAFT  
K75235: ELETTROBAR 
EUROTEC SRL  
75235: ELETTROBAR 
EUROTEC SRL 

4120939 TAPPO PER 
FLANGIA CHIUSA (170880543) 
/ CAP  
926053: ELETTROBAR 
EUROTEC SRL 

4115028 CONTENITORE 
ADDITIVO SILANOS / 
ADDITIVE TANK SILANOS
901761: SILANOS SRL 

4115066 TAPPO 
GIRANTE/TUBO LAVAGGIO / 
ROD CAP/ WASH PIPE  
906440: SILANOS SRL 

4115080 ROTELLA 
SUPP.MOLLA CAPOT 1000 / 
WHEEL  
906066: SILANOS SRL 

4115088 MOZZO GIRANTE 
LAVAGGIO 1300 /  
WASH ARM BEARING 1300  
902891: SILANOS SRL 
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4115089  MOZZO 
SUP.LAV/RISC. P-C-B-A-GR / 
UPPER WASH ARM HUB P-C-
B-A-GR  
900033: SILANOS SRL  

 

4115091  MOZZO+GHIERA 
GIRANTE LAVAGGIO 96 /  
WASH ARM CENTER + 
FERRULE '96  
904277: SILANOS SRL  

 

4115107  GHIERA MOPLEN 
1"1/4 ASPIRAZIONE / 
"FERRULE 1""1/4"  
902080: SILANOS SRL  

 

4115191  PIASTRINA DI 
SCORRIMENTO TIRANTE 
PORTA /  
SLIDING PLATEPLACA DE 
FRICCIÓN  
35Z5530: ANGELO PO 
GRANDI CUCINE SPA  
904952: SILANOS SRL  

 

4115227  GHIERA GIRANTE 
LAVAGGIO 1300 LP67 LP109 / 
WASH ARM GROOVE NUT 
1300 LP67 LP109  
902890: SILANOS SRL  

 

4115230  MOZZO LAV/RISC 
INF.PCBAG-8-9-10-V-EC / 
WASHING/RINSING BELOW 
HUB PCBAG-8-9-10-V-EC  
900031: SILANOS SRL  

 

4115494  POZZETTO 
ASPIRAZIONE N45/N50/N90 / 
INTAKE BODY N45/N50/N90  
905255: SILANOS SRL  

 

4115541  RACCORDO 
ASPIRAZIONE 1000/1300 /  
INTAKE BODY 1000/1300  
901653: SILANOS SRL  

 

4115804  MOZZO INF. LAV. 
N1300 /  
OPPOSITE SUPPORT 
MOUNTING POS. BOTTOM 
FOR WASH ARM SUPPORT  
900049: SILANOS SRL  

 

4115808 RACC. INF. LAV. 
N45/N50/N700/N1000 /  
905388: SILANOS SRL  

 

4115809 DISTANZIALE 
RACC. LAV. N700 /  
SPACER FOR N700  
908702: SILANOS SRL  

 

4115865 FLANGIA RACC. 
SUP. N45/N50/N700F/N1000 / 
UPPER JUNCTION 
N45/N50/N700F/N1000  
908154: SILANOS SRL  
33M0360:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  
902184EX: SILANOS SRL  
908124: SILANOS SRL  

 

4115866 TRONCHETTO 
MAND. N45/N50/N90/N700FH / 
FORMED HOSE L 61mm 
DISHWASHER  
903756: SILANOS SRL  

 

4115867 DISTANZIALE 
MOZZO INF. N45/N50 /  
SPACER PIECE FOR LOWER 
HUB N45/N50  
902183: SILANOS SRL  

 

4115868 CONTROFLANGIA 
NORYL MOZZO SUPERIORE / 
FLANGE  
901779: SILANOS SRL  
901775: SILANOS SRL  

 

4116169 GHIERA MOZZO 
INFERIORE P-C-B-A-GR-6-7-8-
9 SILANOS /  
PLASTIC RING P-C-B-A-GR-6-
7-8-9 SILANOS  
900035: SILANOS SRL  

 

4120080 CUSCINETTO CON 
PERNO N1000/N1300/LP /  
BEARING WITH PIN 
N1000/N1300/LP  
908704: SILANOS SRL  

 

4120124 RACCORDO 
LAVAGGIO /RISCIACQUO 
SUPERIORE N1000 V.T. /  
UPPER WASH ARM SUPPORT 
908700: SILANOS SRL  
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4120241  TAPPO FORO 
BOCCIA SALE /  
PLUG  
906413: SILANOS SRL  

 

4120729  TENDINA RISC. 
640x410 T /  
CURTAIN 640x410 T  
36Z0720:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  
TR0460: SILANOS SRL  

 

4120808  CUSTODIA 
MAGNETE ECONOM. T-N / 
MAGNET HOUSING  
TR1212: SILANOS SRL  

 

4120886  TENDINA TESTATA 
ENTRATA/USCITA 640x500 T /  
CURTAIN  
36Z0730:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  
TR0470: SILANOS SRL  

 

 
L=640mm, P=500mm, 

4115039  GRUPPO 
CONT.BRILL.ATT.FRONTALE / 
RINSE CENTRAL CONTAINER 
CONNECTION FRONT  
069647:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  
999016:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL  

 

 

4115993  "DITO 
TRASPORTATORE; INNESTO 
APERTO;" /  
JUNCTION 
0K8238:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  
0E2196:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.   

 

4120157  DISCO 
PARZIALIZZATORE ACQUA / 
DISK WATER RESTRICTOR  
048820:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

4120172  "COLLETTORE DI 
SCARICO; KIT" /  
INTAKE BODY COMPLETE 
THREAD 2"  
0L1629:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

4120785 KIT Doorknob + Steel 
Shaft /  
KIT Doorknob + Steel Shaft  
0W24BJ:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

4120833 TUBO 
COLLEGAMENTO GETTI / 
CONNECTION TUBE  
048338:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

4120935 "TENDINA; L=580 
H=560" /  
CURTAIN L=580 H=560  
0L1219:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

 
L=580mm, P=560mm, 

4120936 SERPENTINA 
VAPORE /  
STEAM SERPENTINE  
0E5359:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

4115045 CONTENITORE 
BRILLANTANTE IME / 
DETERGENT CONTAINER IME
AM027:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO 

 

4115180 
TRASFORMATORE150VA12-0-
124TM /  
TRANSFORMER 150VA12-0-
124TM  
CETRS24E:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO 

 

4115449 SUPPORTO 
FISSAGGIO ASTA INTERNO 
CSSTAMPO 96 UNI /  
SUPPORT ROD FIXING 
INTERNAL CSSTAMPO 96 UNI
GRS03BGR:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO 

 

4115604 DADO 1"1/2 GAS / 
NUT 1 1/2 "GAS  
18010188:  
SIMONELLI GROUP SPA  
DP112GR:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO 

 

4115648 NOTTOLINO FISS. 
GIRANTE CQ BIANCO COMP / 
SCREW FOR WASHARM  
LS09PBGR:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO 

 



SS&&PP    GGeenneerraall  CCaattaalloogguuee  22001199  

SS&&PP  Spare Parts for Catering & Bar Equipment – Corso Sempione 238/5 - 21052 Busto Arsizio (VA) –Italy- 
phone +39.0331.324053  -  fax +39.0331.671063  -  info@sep-spareparts.com  -  www.sep-spareparts.com 

587

4115705  PROLUNGAMENTO 
COLONNA LAVAGGIO / 
WASH ARM EXTENSION  
GL1T32BGR:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO  
GL1T32Bex:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO   

 

4115834  CRUSCOTTO BAS 2 
ABS GRIGIO RAL 7011 ST 110 
UNI /  
DASHBOARD 2 ABS RAL 7011 
ST 110 UNI 
GMCR2CPLGR:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO  

 

4120074  CRUSCOTTO BAS 2 
ABS NERO STAMPO 110 UNI /  
DASHBOARD 2 ABS RAL 7011 
ST 110 UNI BLACK 
GMCR2CPL:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO  

 

4120136  CRUSCOTTO BAS 
4/82 ABS BLU+TAPPO C. 
COMP /  
BLUE LOWER PANEL 4/82 
ABS WITH CAP  
GMCR5CPLBLTCC: 
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO  

 

4120268  CRUSCOTTO BAS 1 
ABS NERO STAMPO 12 UNI TH 
/  
ABS BLACK PANEL MOLD 
BASE 1 12 UNI TH  
GMCR1CPL:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO  

 

4120279  CRUSCOTTO BAS 1 
ABS GRIGIO SENZA CAVA ST. 
116 /  
PANEL BAS 1 ABS  
GMCR1SCPLGR:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO  

 

4120314  TAPPO CAVA 
BRILLANTANTE GRIGIO / CAP 
AM0TCBPLGR:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO  

 

4120341  CRUSCOTTO 
BASSO MOD. 1 CON CAVA / 
LOWER PANEL MOD. 1 WITH 
HOLE  
GMCR1CPLBL:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO  

 

4120346  "SCATOLA MICRO 
62P/S PPL ""V0"" COMP" /  
MICROSWITCH 62P/S PPL 
""V0"" COMP"  
CESMP61SCC:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO  

 

4120360 "GHIERA INF. 
SENZA FORI ""V0"" GRIGIO" / 
"NUT LOWER. WITHOUT 
HOLES" "V0" "GREY  
LI034PV0GR:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO 

 

4120421 TAPPO ASTA RISC. 
CT GRIGIO RAL 7040 / RINSE 
ARM CAP GREY RAL 7040  
GR019GBGR:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO 

 

4120473 CRUSCOTTO BAS. 
MOD. 2 S/CAVA /  
LOWER PANEL MOD. 2 NO 
QUARRY  
GMCR2SCPLGR:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO 

 

4120497 CRUSCOTTO 
BASAMENTO MOD. 1 S/CAVA 
/  
PANEL BASE MOD. 1 S / CAVA
GMCR1SCPLNR:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO 

 

4120612 CRUSCOTTO 
BASSO MOD. 4/82 SENZA 
CAVA /  
PANEL LOW MOD. 4/82 NO 
QUARRY  
GMCR5SC:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO 

 

4120672 "TARGHETTA 
SERIGR. 21X149 ""MAGIC 
35""" /  
PLATE SILKSCREENED 
21X149 MAGIC 35  
AM0TS21149MEB:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO 

 

4120721 CRUSCOTTO 
BAS.MOD. 4 MAGIC 50 / 
LOWER PANEL MOD. 4 
MAGIC 50  
GMCR5GBPL:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO 

 

4120733 "TARGHETTA 
SERIGR. 6500ST /  
PLATE SILKSCREENED 
6500ST  
AM0TS48416500ST:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO 

 

4120739 CRUSCOTTO BAS. 
MOD. 4/82 C/CAVA /  
LOWER PANEL MOD. 4/82  
GMCR5PLGR:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO 
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4120803  CRUSCOTTO BAS. 
MOD. 4/82 S/CAVA / LOWER 
PANEL  
GMCR5SCPLGR: OMNIWASH 
SRL - SOCIETA' A SOCIO 
UNICO 

4115136  FERMO 
BRACCETTO PORTELLO / 
DOOR LOCK  
18069:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO 

4115147  KIT SUPPORTO 
GUIDA CESTO SX HOONVED /  
LEFT BASKET GUIDE 
SUPPORT KIT HOONVED  
21912:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO 

4115148  KIT SUPPORTO 
GUIDA CESTO DX HOONVED / 
RIGHT BASKET GUIDE 
SUPPORT KIT HOONVED  
21913:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO 

4115218  TAPPO 
RISCIACQUO MULINELLO F 
45 /  
END PLUGS RINSE ARM  
33793EX:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
160734:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
160734:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO 

4115273  CODOLO 
DIR.CARICO VASCA /  
HOSE CONNECTOR  
160201:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
160201:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO 

4115276  BLOCCHETTO PER 
TIRANTE BC-BR /  
SUPPORT FOR GASKET  
160909:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
160909:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO 

4115409  MOZZO 
MULINELLO LAV. FC /  
WASH ARM CENTER (FC - 
MACHINES)  
191069:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
191069:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO 

4115425 TAPPO MOPLEN 
PER TUBO D. 18 /  
PLUG FOR WASH ARM D.18
H160719:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
160719:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO 

4115426 GHIERA 
FILETTATA 65,4-C 140 C85 155 
2" /  
THREADED RING 65,4 
C140/C85  
180128:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
180128:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO 

4115432 SUPPORTO MULIN. 
SUP. B15-BC ç /  
"UPPER WASH/RINSE ARM 
SUPPORT ""BTM"""  
190209:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
190209:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO 

4115433 TAPPO 
MULINELLO LAVAGGIO C/H / 
"PLUG FOR ""C95-155"" WASH 
ARM"  
160768:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
160768:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO 

4115447 GHIERA FIL. ASTA 
LAVAGGIO AP / 
 BUSH FOR WASH ARM AP  
32282:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO 

4115448 BUSSOLA GRUPPO 
INF.AP 43/48/53 /  
WASH ARM SUPPORT POS. 
LOWER AP 43/48/53  
36431:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
32981ex:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO 

4115451 SUPP.MUL.INF. "C" 
LAV-L C110 /  
"INFERIOR WHIRLPOLL 
SUPPORT ""C"" LAV-L C110"
510503EX:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
33471:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
510238:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO 

4115460 "GHIERA 
BLOCCAGGIO MUL.; 
C1000/1300 LC" /  
RETAIN.LOCK NUT 
CENTR.CROSS C140
280409:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
33478:  
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HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
36006:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

4115461  
PIAST.SCOR.TIRAN.PORTA 
110224 /  
SLIDING PLATE F. TIE ROD  
H331461*:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
331461:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
160905:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
160905:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 

4115486  
CAVALLOTTO+RULLO 
MANIGLIA /  
"GUIDE FOR DOOR ""C"" + 
ROLLER FOR ""C"" DOOR 
GUIDE"  
190637+190638:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
190637+190638:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
33446+33448ex:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 

4115512  BUSSOLA 
RIDUZIONE C43-48 / 
 WASH ARM SUPPORT C43-48  
35370:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
33700:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO   

 

4115519  TENDINA ENT-USC 
620X480 / INTERMEDIATE 
CURTAIN 620X480X  
190906:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
190906:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
190910:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 

4115522  MANETTA DI 
TENUTA FILTRO VASCA /  
TANK FILTER LOCK KNOB  
31210:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

4115525  TAPPO D. 16 / CAP 
D.16  
32916: HOONVED ALI 
GROUP SRL A SOCIO UNICO 

 

4115526 GOMMINO 
BRACCETTO PORTELLO / 
DOOR GASKET  
30007:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

4115527 FERMO TIRANTE 
PORTA B-F-R- /  
DOOR CATCH B-F-R  
190619:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
190619:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

4115545 GUIDA DI 
SCORRIMENTO ECOM.SE/1 / 
SLIDING GUIDE  
191051:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
191051:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

4115567 SUPPORTO TRAINO 
AC-ACR / 
 DRIVE ASSEMBLY AC-ACR 
620648:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
H620144:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
620144ex:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO 

 

 

4115591 PERNO PER 
TIRANTE PORTELLO /  
PIN FOR STOPPING ROD  
34143:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

4115714 TAPPO 
MULINELLO LAVAGGIO / 
 END CAP  
H160736:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
160736:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO    

4115722 TIRANTE PORTA 
GF90 /  
DOOR TENSION BAR GF90  
34440:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
H34440: 
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

4115733 CUSC.6201-2 RS Z15 
INOX /  
DEEP-GROOVE BAL BEARING 
6201-2 RS Z15  
H410126: 
 HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
410126:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
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4115898  RACCORDO 
LAVAGGIO 3 VIE /  
WASH JUNCTION 3 WAYS  
25084:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

4115900  RACCORDO A T 
LAV.LUNGO CHIUSO /  
LONG CLOSED T WASH 
JUNCTION  
31244:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

4115915  SERBATOIO AIR 
GAP / T 
ANK AIR GAP  
191095:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
191095:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO   

 

4120012  IMBUTO TROPPO 
PIENO SR /  
OVER FLOW FUNNEL SR  
29466:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

4120135  TRONCHETTO ASP. 
CON DEF.AC91 /  
INTAKE BODY THREAD 2" 
AC91  
180236:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
180236:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO   

 

4120159  RACCORDO 
RISCIACQUO C33/C34 / RINSE 
ARM CONNECTOR C33/C34  
H190311:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
190311:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO   

 

4120196  CONO PER SAC A' 
POCHE / 
 RACK FOR PASTRY BAG  
18239: HOONVED ALI 
GROUP SRL A SOCIO UNICO 

 

4120228  CODULO CURVO A 
DOPPIA PRESA / HOSE 
CONNECTOR HOSE D. 30mm  
160202:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
160202:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO   

 

4120229 SQUADRETTA X 
TERMOSTATO / 
THERMOSTAT BRACKET  
332821:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

4120302 FUNE D'ACCIAIO 
D.1,5 X 275 /  
WIRE STEEL D.1,5 X 275  
390307:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
37441ex: 
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
390307:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO 

 

 

4120319 ASTINA TIRANTE 
MOLLA ST /  
BRACKET ST  
37380:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

4120333 DISCO GRIGLIATO 
FILTRO VASCA /  
GRID DISC, TANK FILTER  
31209:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

4120454 SALTARELLO 
GUIDE /  
SALTARELLO GUIDES  
510425:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
510425:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

4120465 ANELLO 
CENTRAGGIO PIPE FC06 / 
FC06-CENTERING RING PIPE 
190212H:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

4120495 SUPPORTO 
MULINELLO SUP.C 43-48 / 
SUPPORT ARM ROTATING 
WASH /  
RINSE SUP.C 43-48  
34316:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

4120532 BINARIO PER 
CAPOT PER C2001 /  
CAPOT GUIDE C2001  
180642:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
180642:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
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4120576  RULLO X 
SCORRIMENTO FUNE LFD / 
ROLLER FOR SLIDING ROPE 
LFD  
440517:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
440517:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO   

 

4120577  ASTINA TIRANTE 
MOLLA LFD/BC / HEAD ROD 
SPRING LFD / BC  
330242:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
330242:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO   

 

4120590  GHIERA 
DISTANZIALE RISCIACQUO 
ROTAZIONE DX /  
DISTANCE NUT RINSE 
ROTATION DX  
34998:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

4120630  SPANDIACQUA 
POMPA AP. /  
DIFFUSER WATER PUMP AP.  
32348:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

4120643  TEE AIR GAP INOX 
/  
TEE AIR GAP INOX  
38395:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

4120655  TRABOCCO 
REGOLAZIONE 
PRELAVAGGIO .ACS-EDT / 
OVERFLOW CONTROL 
PREWASHING .ACS-EDT  
H160114:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
160114:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO   

 

4120665  "GIUNTO CATENA 
1/2"" SE/1" /  
CHAIN JOINT 1/2" SE/1  
410903:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
410903:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO   

 

4120676  ROMPIGORGO 
ASPIRAZIONE POMPA / 
ANTIVORTEX DISC SUCTION 
PUMP  
34659:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

4120679 TAPPO SCARICO 
ECORINSE AC2001 /  
PLUG DRAIN ECORINSE 
AC2001  
H190345:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
190345:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

4120683 DISTANZIALE 
TRONCH.FISS.VASCH.ECOR.A
C /  
SPACER FIXING TANK AC  
160541:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
160541:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

4120694 ROMPIGORGO 
ASPIR.POMPA BC /  
ANTIVORTEX DISC SUCTION 
PUMP BC  
160313:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
37670:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

4120796 PIPA SUPERIORE 
AP/E /  
TOP SUPPORT AP/E  
190949: H 
OONVED ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

4120827 CAVALLOTTO 
ROTOLAMENTO MANIGL. / 
GUIDE FOR DOOR  
190637:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
190637:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

4120828 RULLO 
ROTOL.MANIGL.22X31,5 / 
ROLLER  
190638:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
190638:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

4120914 CENTRAT.ALBER. 
WRIS2+ SERIE PC /  
CENTRAL BUSH  
342975V01:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

4120917 GUIDA PORTELLO 
DX C 60 E /  
RIGHT DOOR GUIDE  
36302:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 



SS&&PP    GGeenneerraall  CCaattaalloogguuee  22001199  

SS&&PP  Spare Parts for Catering & Bar Equipment – Corso Sempione 238/5 - 21052 Busto Arsizio (VA) –Italy- 
phone +39.0331.324053  -  fax +39.0331.671063  -  info@sep-spareparts.com  -  www.sep-spareparts.com 

592 

4120918  GUIDA PORTELLO 
SX C 60 E / LEFT DOOR GUIDE 
36303: HOONVED ALI 
GROUP SRL A SOCIO UNICO 

 

4115726  CONTENITORE 
BRILL. SQ 120/ ASSI++++ /  
RINSE CENTRAL CONTAINER 
SQ 120  
00011060:  
ELFRAMO SPA  

 

4115755  COLLETTORE SUP. 
D40 /  
UPPER WASH ARM 
ASSEMBLY MANIFOLD D.40  
00011851:  
ELFRAMO SPA  

 

4115787  RUOTA DI RINVIO /  
ROPE PULLEY  
00013784:  
ELFRAMO SPA  

 

4115937  MOSTRINA 
TIRANTE + DADO FRESATO 
RIC /  
LINKAGE GUIDE FOR TIE 
BAR COMPLETE  
00013909:  
ELFRAMO SPA  
13909: ELFRAMO SPA  

 

4115949  ECCENTRICO 
BIELLA ETE RICAMBI / 
ECCENTRIC ETE  
00095305ex:  
ELFRAMO SPA  
DZY650: ELFRAMO SPA  

 

4115959  SUPPORTO + 
COPERCHIO INF. ASSIEME /  
SUPPORT + INF. COVER  
00018165: ELFRAMO SPA  

 

4115960  RUOTA 
MANIGLIONE C /  
BUSH C  
00018050:  
ELFRAMO SPA  

 

4115974  CORDINA 
CHIUSURA PORTELLA BD14 /  
CABLE FOR DOOR 
00222059:  
ELFRAMO SPA  

 

4120127 GUIDA PORTELLA 
LP60 POLIZENE /  
DOOR GUIDES LP60  
00065245:  
ELFRAMO SPA  

 

4120154 TIRANTE 
PORTELLA B14 ASSIEME / TIE 
BAR B14  
00210983:  
ELFRAMO SPA  

 

4120192 ROCCHETTO 
MOLLA SR46 ASSIEME /  
SPRING ASSEMBLY 
00065816:  
ELFRAMO SPA  

 

4120441 COLONNA 
DODECAGONALE BD14 /  
WASH ARM SUPPORT BD14 
00222101:  
ELFRAMO SPA  

 

4120568 SEDE CUSCINETTO 
RIDUTTORE ETE /  
GEAR HEAD BEARING ETE 
00095299:  
ELFRAMO SPA  

 

4120724 CUSCINETTO 
ASSIALE A SFERE SKF51103 /  
BEARING  
09100010:  
ELFRAMO SPA  

 

 
A=30mm\, B=18mm, H=9mm, 

4120846 GUIDA ASTA 
TRAINO CURVA MOT. 
RICAMB /  
SHAFT GUIDE  
00079988: 
 ELFRAMO SPA  

 

4120848 PORTA 
GUARNIZIONE CURVA 
MOTORIZZATA /  
GASKET HOLDER  
00075977:  
ELFRAMO SPA  

 

4120849 CUSCINETTO 6004 
2RSH 20X42X12 / 
 BEARING  
09100014: ELFRAMO SPA  
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4120850  LINGUETTA A2 
5X5X15 UNI 6604-A / PIN  
08120001:  
ELFRAMO SPA  

 

 
L=15mm, P=5mm, H=5mm, 

4120851  CUSCINETTO 32303 
J2 17X47X20,25 / BEARING  
09100016:  
ELFRAMO SPA  

 

4120852  SEDE CUSCINETTO 
INF. ETS / BEARING SUPPORT 
00095906: 
ELFRAMO SPA  
00090713EX:  
ELFRAMO SPA  

 

4120858  RULLO 
ORIZZONTALE /  
ROLLER  
00073147:  
ELFRAMO SPA  

 

4120864  PATTINO 
ANTERIORE A INNESTO 3R /  
FRONT PLATE 
00536526:  
ELFRAMO SPA  

 

4120865 PATTINO 
POSTERIORE A INNESTO 3R / 
REAR PLATE 
00536531:  
ELFRAMO SPA  

 

4120882 TENDA DOPPIA 
580X350MM / DOUBLE 
CURTAIN 580X350MM  
00062061:  
ELFRAMO SPA  

 

 
L=580mm, P=350mm, 

4120889 ECCENTRICO 
BIELLA CURVA MOT.3ø RIC. / 
ECCENTRIC  
00074969: 
 ELFRAMO SPA  

 

4120905 SOFFIETTO 
TIRANTE BIELLA ET /  
RUBBER BELLOWS 
00078752:  
ELFRAMO SPA  

 

4120906 ASTA 
PORTATENDA D= 8X 740 ET /  
SHAFT  
00070483: 
 ELFRAMO SPA  

 

 
L=740MM, D=8mm, 
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CESTI IN PLASTICA / PLASTIC BASKETS 
 

               CON ANELLO                         SENZA ANELLO                         CON ANELLO                        SENZA ANELLO 
                WITH RING                           WITHOUT RING                           WITH RING                          WITHOUT RING 

CODICE S&P 
S&P CODE 

DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

TIPO 
TYPE

CODICE S&P 
S&P CODE

DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

TIPO 
TYPE

5101092 Ø=350mm H=170mm A 5101095 Ø=380mm H=170mm B 

5101091 Ø=350mm H=160mm B 5101079 Ø=380mm H=160mm D 
5101070 Ø=360mm H=130mm C 5101116 Ø=400mm H=170mm A 
5101006 Ø=360mm H=170mm C 5101115 Ø=400mm H=170mm B 

5101096 Ø=380mm H=170mm A    

 
 

 
CODICE S&P 

S&P CODE 
DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

TIPO 
TYPE

CODICE S&P 
S&P CODE

DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

TIPO 
TYPE

5101080 L=350mm P=350mm  H=150mm A 5101120 L=390mm P=390mm H=150mm A 

5101008 L=350mm P=350mm H=150mm B 5101077 L=400mm  P=400mm L=110mm C 
5101130 L=370mm  P=370mm H=150mm D 5101103 P=400mm L=400mm H=120mm D 
5101074 L=380mm  P=380mm H=150mm B 5101081 L=400mm  P=400mm H=150mm A 

 
 

 

 

 
CODICE S&P 

S&P CODE 
DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

TIPO 
TYPE

 CODICE S&P 
S&P CODE

DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

TIPO 
TYPE

5101117 L=400mm P=400mm H=150mm A  5101075 L=400mm P=400mm H=110mm B 
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CODICE S&P 
S&P CODE 

DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

TIPO 
TYPE

 CODICE S&P 
S&P CODE

DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

TIPO 
TYPE

5101101 L=450mm P=450mm H=105mm A 
 

5101100 
L=450mm P=450mm H=105mm 

14 PIATTI - DISHES 
B 

 

 
CODICE S&P 

S&P CODE 
DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

TIPO 
TYPE

CODICE S&P 
S&P CODE

DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

TIPO 
TYPE

5101083 L=500mm P=500mm H=100mm A 5101102 P=500mm L=500mm H=105mm C 

5101104 P=500mm L=500mm H=105mm B 5101123 L=500mm P=500mm H=100mm D 

 

 

 

 
CODICE S&P 

S&P CODE 
DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

TIPO 
TYPE

 CODICE S&P 
S&P CODE

DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

TIPO 
TYPE

5101125 L=500mm P=500mm H=150mm A 
 

5101073 
L=500mm P=500mm H=110mm 

8 VASSOI - DISHES 
B 

 
 

 
CODICE S&P 

S&P CODE 
DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

TIPO 
TYPE

CODICE S&P 
S&P CODE

DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

TIPO 
TYPE

5101082 L=500mm P=500mm H=110mm A 5101010 L=500mm P=500mm H=105mm B 
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CODICE S&P 

S&P CODE 
DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

TIPO 
TYPE

CODICE S&P 
S&P CODE

DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

TIPO 
TYPE

5101084 
L=500mm P=500mm H=110mm 

16 PIATTI - DISHES 
A 5101126 

L=500mm P=500mm H=100mm 
12-18 PIATTI - DISHES 

C 

5101105 
P=500mm L=500mm H=105mm 

16 PIATTI - DISHES 
B 5101124 

L=500mm P=500mm H=100mm 
10-16 PIATTI - DISHES 

D 

 

 

 

CODICE S&P 
S&P CODE 

DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

TIPO 
TYPE

 CODICE S&P 
S&P CODE

DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

TIPO 
TYPE

5101141 L=400mm P=600mm H=110mm A  5101134 L=500mm P=250mm H=185mm B 

 
 

 
CODICE S&P 

S&P CODE 
DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

TIPO 
TYPE

CODICE S&P 
S&P CODE

DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

TIPO 
TYPE

5101138 L=500mm P=600mm H=185mm A 5101140 
L=500mm P=600mm H=185mm 

VASSOI 
C 

5101139 L=500mm P=600mm H=185mm B    

 

CESTELLI PORTAPOSATE / CUTLERY-RACK BASKETS 
 

           
CODICE S&P 

S&P CODE 
DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

TIPO 
TYPE

CODICE S&P 
S&P CODE

DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

TIPO 
TYPE

5101001 55X130mm H=100mm A 5101013 110X110mm H=140mm B 

5101031 Ø=105mm H=120mm C 5101002 150X180mm H=120mm D 
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CODICE S&P 
S&P CODE 

DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

TIPO 
TYPE

CODICE S&P 
S&P CODE

DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

TIPO 
TYPE

5101007 
200X430mm H=150mm 

8 SPAZI - SPACES 
A 5101097 

230X485mm H=145mm 
8 SPAZI - SPACES 

B 

INSERTI / INSERTS 

CODICE S&P 
S&P CODE 

DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

TIPO 
TYPE

CODICE S&P 
S&P CODE

DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

TIPO 
TYPE

5101132 
L=292mm  

 12 PIATTINI - DISHES 
C 5101068 

L=365mm  
 10 PIATTINI - DISHES 

A 

5102015 
L=310mm  

 15 PIATTINI - DISHES 
D 5101129 

L=370mm  
 9 PIATTI - DISHES 

B 

5102016 
L=350mm  

 17 PIATTINI - DISHES 
D 5102094 

L=405mm  
 20 PIATTINI - DISHES 

D 

ACCESSORI / ACCESSORIES 

5101077 5101076

CODICE S&P 
S&P CODE

DESCRIZIONE 
DESCRIPTION 

TIPO 
TYPE 

5101076 DIVISORIO SUPERIORE E INFERIORE PER CESTO 5101077 400X400mm – 
UPPER AND INFERIOR DIVIDING FOR BASKET 5101077 400X400mm A 

CODICE S&P 
S&P CODE

DESCRIZIONE 
DESCRIPTION 

TIPO 
TYPE 

5101131 
SGOCCIOLATOIO PER CESTO 400X400mm – 

DRAINER FOR BASKET 400X400mm A 
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 5101128

CODICE S&P 
S&P CODE

DESCRIZIONE 
DESCRIPTION 

TIPO 
TYPE 

5101128 
INSERTO BICCHIERI PER CESTO 5101081 400X400mm –  

GLASSES INSERT FOR BASKET 5101081 400X400mm 
A 

 

 
 5101127

CODICE S&P 
S&P CODE

DESCRIZIONE 
DESCRIPTION 

TIPO 
TYPE 

5101127 
INSERTO BICCHIERI PER CESTO 5101125 500X500mm –  

GLASSES INSERT FOR BASKET 5101125 500X500mm 
A 

 

 
5101083    

CODICE S&P 
S&P CODE 

DESCRIZIONE 
DESCRIPTION 

TIPO 
TYPE

CODICE S&P 
S&P CODE

DESCRIZIONE 
DESCRIPTION 

TIPO 
TYPE

5101089 

RIALZO H=50mm PER CESTO 
5101083 500X500mm -  

RING H=50mm FOR BASKET 
5101083 500X500mm 

A 5101087 
GRIGLIA 36 BICCHIERI - 

GRILL 36 GLASSES 
73X73mm 

B 

5101085 
 GRIGLIA 16 BICCHIERI - 

GRILL 16 GLASSES 
110X110mm 

B 5101088 
GRIGLIA 49 BICCHIERI - 

GRILL 49 GLASSES 
62x62mm 

B 

5101086 
GRIGLIA 25 BICCHIERI - 

GRILL 25 GLASSES 
89X89mm 

B 5101090 
GRIGLIA 9 BICCHIERI - 

GRILL 9 GLASSES 
112X112mm 

B 

 

 
5101104    

CODICE S&P 
S&P CODE 

DESCRIZIONE 
DESCRIPTION 

TIPO 
TYPE

CODICE S&P 
S&P CODE

DESCRIZIONE 
DESCRIPTION 

TIPO 
TYPE

5101109 

RIALZO H=50mm PER CESTO 
5101104 500X500mm-  

RING H=50mm FOR BASKET 
5101104 500X500mm 

A 5101111 
GRIGLIA 16 BICCHIERI – 

GRILL 16 GLASSES 
110X110mm 

B 

5101110 
 GRIGLIA 25 BICCHIERI – 

GRILL 25 GLASSES 

89X89mm 
B 5101112 

GRIGLIA 36 BICCHIERI – 
GRILL 36 GLASSES 

73X73mm 
B 
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SISTEMA COMPONIBILE / SECTIONAL SYSTEM  
 

   
CODICE S&P 

S&P CODE 
DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

TIPO 
TYPE

CODICE S&P 
S&P CODE

DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

TIPO 
TYPE

5101060 
L=390mm  P=390mm 

H=80mm 

A SISTEMA 
COMPONIBILE -  

SECTIONAL 
SYSTEM

5101066 
400X400mm/ 
390X390mm 

C   ANELLO 
INTERMENDIO - 
CENTRAL RING 

5101061 
L=400mm  P=400mm 

H=80mm 

B SISTEMA 
COMPONIBILE -  

SECTIONAL 
SYSTEM

5101072 
400X400mm/ 
390X390mm 

D   ANELLO 
FINALE -  

FINAL RING 

 
 

CODICE S&P 
S&P CODE 

DESCRIZIONE 
DESCRIPTION 

TIPO 
TYPE

CODICE S&P 
S&P CODE

DESCRIZIONE 
DESCRIPTION 

TIPO 
TYPE

5101062 
COPPIA DIVISORI 

DIVIDING PAIR 
A 5101065 

SET 4 PEZZI ANGOLARI –  
4 PIECES KIT ANGULARS 

D 

5101063 
DIVISORE ZIGRINATO 

MILLED DIVIDING 
B 5101067 

SET 4 PEZZI RIVETTI - 4 
PIECES KIT RIVETS 

E 

5101064 
DIVISORE INCLINATO  

SLOPES DIVIDING  
C    
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*SPECIFICARE ALTEZZA 
BICCHIERE (H) 
 
*INDICATE GLASS HEIGHT (H) 
 
*INDIQUER HAUTEUR VERRE (H) 
 
*INDICAR ALTURA VASO (H) 
 
*GLASHÖHE ANGEBEN (H) 

 

9 SPAZI/9 
PIECES 

 
3x3 

112x112 mm - ▪Ø 111 mm 
 

16 SPAZI/16 
PIECES 

 
4x4 

82x82 mm - ▪Ø 81 mm 
 

25 SPAZI/25 
PIECES 

 
5x5 

  63x63 mm - ▪Ø 62 mm 
 

TYPE A 
*H 0-65 mm 

 

 
▪Ø 

 
cod. 5101040 

▪Ø max = 111 mm 
*H max = 65 mm 

 
cod. 5101048 

▪Ø  max = 81 mm 
*H max = 65 mm 

 
cod. 5101056 

▪Ø max = 62 mm 
*H max = 65 mm 

TYPE B 
*H 80-160 mm 

 

 
▪Ø 

 
cod. 5101041 

 
▪Ø max = 111 mm 
*H max = 160 mm 

 
cod. 5101049 

 
▪Ø max = 81 mm 

* H max = 160 mm 

 
cod. 5101057 

 
▪Ø max = 62 mm 
*H max = 160 mm 

TYPE C 
*H 180-220 mm 

 
▪Ø 

 
cod. 5101042 

 
▪Ø max = 111 mm 
*H max = 220 mm 

 
cod. 5101050 

 
▪Ø max = 81 mm 
*H max = 220 mm 

 
cod. 5101058 

 
▪Ø max  = 62 mm 
*H max = 220 mm 

TYPE D 
*H 240-260 mm 

 
▪Ø 

 
cod. 5101043 

 
▪Ø max = 111 mm 
*H max = 260 mm 

 

 
cod. 5101051 

 
▪Ø max = 81 mm 
*H max = 260 mm 

 
cod. 5101059 

 
▪Ø max = 62 mm 
*H max = 260 mm 
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*SPECIFICARE ALTEZZA 
BICCHIERE (*H) 
 
*INDICATE GLASS HEIGHT (*H) 
 
*INDIQUER HAUTEUR VERRE (*H) 
 
*INDICAR ALTURA VASO (*H) 
 
*GLASHÖHE ANGEBEN *(H) 

 

9 SPAZI/9 
PIECES 

 
3x3 

112x112 mm - ▪Ø 111 mm 
 

16 SPAZI/16 
PIECES 

 
4x4 

 82x82 mm -  ▪Ø 81 mm 
 

25 SPAZI/25 
PIECES 

 
5x5 

  63x63 mm - ▪Ø 62 mm 
 

TYPE A 
*H 0-65 mm 

 

 
▪Ø 

 
cod. 5101036 

▪Ø max = 111 mm 
*H max = 65 mm 

 
cod. 5101044 

▪Ø  max = 81 mm 
*H max = 65 mm 

 
cod. 5101052 

▪Ø max = 62 mm 
*H max = 65 mm 

TYPE B 
*H 80-160 mm 

 

 
▪Ø 

 
cod. 5101037 

 
▪Ø max = 111 mm 
*H max = 160 mm 

 
cod. 5101045 

 
▪Ø max = 81 mm 

* H max = 160 mm 

 
cod. 5101053 

 
▪Ø max = 62 mm 
*H max = 160 mm 

TYPE C 
*H 180-220 mm 

 
▪Ø 

 
cod. 5101038 

 
▪Ø max = 111 mm 
*H max = 220 mm 

 
cod. 5101046 

 
▪Ø max = 81 mm 
*H max = 220 mm 

 
cod. 5101054 

 
▪Ø max  = 62 mm 
*H max = 220 mm 

TYPE D 
*H 240-260 mm 

 
▪Ø 

 
cod. 5101039 

 
▪Ø max = 111 mm 
*H max = 260 mm 

 

 
cod. 5101047 

 
▪Ø max = 81 mm 
*H max = 260 mm 

 
cod. 5101055 

 
▪Ø max = 62 mm 
*H max = 260 mm 
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*SPECIFICARE ALTEZZA 
BICCHIERE (*H) 
 
*INDICATE GLASS HEIGHT 
(*H) 
 
*INDIQUER HAUTEUR VERRE 
(*H) 
 
*INDICAR ALTURA VASO (*H) 
 
*GLASHÖHE ANGEBEN (*H) 

 

16 SPAZI/16 
PIECES 

 
 

4x4   
113x113 mm - ▪Ø 112 mm 

 

25 SPAZI/25 PIECES 

 
5x5   

88x88 mm - ▪Ø  87 mm 
 

36 SPAZI/36 PIECES 

 
 

6x6 
73x73 mm - ▪Ø 72 mm 

 

49 SPAZI/49 PIECES 

 
 

7x7   
63x63 mm - ▪Ø  62 mm 

 

TYPE A 
*H 0-75 mm 

 
▪Ø 

 
 

cod. 5101019 

 
▪Ø max = 112 mm 
*H max = 75 mm 

 
 

 
 

cod. 5101023 

 
▪Ø max = 87 mm 
*H max = 75 mm 

 

 
 

cod. 5101027 

 
▪Ø max = 72 mm 
*H max = 75 mm 

 
 

 
 

cod. 5101032 

 
▪Ø max = 62 mm 
*H max = 75 mm 

 
 

TYPE B 
*H 100-130 mm 

 
▪Ø 

 
 

cod. 5101020 

 
▪Ø max = 112 mm  
*H max = 130 mm 

 

 
 

cod. 5101024 

▪Ø max = 87 mm 
*H max = 130 mm 

 

 
 

cod. 5101028 

 
▪Ø max = 72 mm 
*H max = 130 mm 

 
 
 

 
 

cod. 5101033 

▪Ø max = 62 mm 
*H max = 130 mm 

 
 
 

TYPE C 
*H 140-180 mm 

 
▪Ø 

 

 
 

cod. 5101021 

 
▪Ø max = 112 mm 
*H max = 180 mm 

 
 

 
 

cod. 5101025 

 
▪Ø max = 87 mm 
*H max = 180 mm 

 
 
 

 
 

cod. 5101029 

 
▪Ø max = 72 mm 
*H max = 180 mm 

 
 

 
 

cod. 5101034 

 
▪Ø max = 62 mm 
*H max = 180 mm 

 
 

TYPE D 
*H 190-240 mm 

 
▪Ø 

 
 

cod. 5101022 

 
▪Ø max = 112 mm 
*H max = 240 mm 

 

 
 

cod. 5101026 

 
▪Ø max = 87 mm 
*H max = 240 mm 

 

 
 

cod. 5101030 

 
▪Ø max = 72 mm 
*H max = 240 mm 

 
 

 
 

cod. 5101035 

 
▪Ø max = 62 mm 
*H max = 240 mm 
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CESTI RETE RILSAN / RILSAN NET BASKETS 

CESTO MAGLIA LARGA 
LARGE MESH BASKET 

CESTO MAGLIA STRETTA - 
NARROW MESH BASKET 

CESTO MAGLIA STRETTA - 
NARROW MESH BASKET 

CODICE S&P 
S&P CODE 

DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

TIPO 
TYPE

CODICE S&P 
S&P CODE

DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

TIPO 
TYPE

5102070 Ø= 348mm H= 170mm A 5102054 Ø=395mm H=140mm A 

5102056 Ø = 350mm H= 110mm A 5102045 Ø=535mm H=140mm C 

5102069 Ø = 370mm H= 140mm B 

CESTO MAGLIA STRETTA  
CON ANELLO 

NARROW MESH BASKET  
WITH RING 

CESTO MAGLIA LARGA  
CON ANELLO  

LARGE MESH BASKET WITH RING 

CESTO MAGLIA STRETTA  
CON ANELLO  

 NARROW MESH BASKET  
WITH RING 

CODICE S&P 
S&P CODE 

DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

TIPO 
TYPE

CODICE S&P 
S&P CODE

DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

TIPO 
TYPE

5102031 Ø=340mm H=150mm C 5102005 Ø=410mm H=170mm A 

5102010 Ø=350mm H=140mm A 5102021 Ø=410mm H=230mm A 
5102009 Ø=350mm H=170mm A 5102004 Ø=450mm H=155mm C 
5102014 Ø=355mm H=230mm A 5102029 Ø=450mm H=170mm B 
5102068 Ø=390mm H=130mm C 5102044 Ø=480mm H=160mm A 

5102027 Ø=400mm H=170mm A 

CESTO PIATTI  
DISHES BASKET 

CESTO PIATTI  
DISHES BASKET 

CODICE S&P 
S&P CODE 

DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

TIPO 
TYPE

CODICE S&P 
S&P CODE

DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

TIPO 
TYPE

5102019 Ø= 410mm H=120mm A 5102046 Ø=535mm H=140mm B 

5102003 Ø=450mm H=150mm B 
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CESTO MAGLIA STRETTA 
NARROW MESH BASKET 

CESTO POSATE 
CUTLERY BASKET 

CESTO MAGLIA LARGA 
LARGE MESH BASKET 

CODICE S&P 
S&P CODE 

DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

TIPO 
TYPE

CODICE S&P 
S&P CODE

DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

TIPO 
TYPE

5102048 L=350mm P=350mm H=120mm A 5102023 L=450mm P=450mm H=170mm A 

5102013 L=350mm P=350mm H=180mm A 5102026 L=466mm P=466mm H=140mm A 
5102049 L=370mm P=370mm H=135mm C 5102006 L=500mm P=500mm H=120mm B 
5102051 L=380mm P=380mm H=170mm A 5102032 L=500mm P=500mm H=170mm C 
5102058 L=385mm P=385mm H=90mm A 5102111 L=550mm P=550mm H=105mm C 
5102012 L=400mm P=400mm H=170mm A 5102011 L=550mm P=550mm H=130mm B 

5102063 L=450mm P=450mm H=140mm A    

 

CESTO PIATTI  
DISHES BASKET 

CESTO PIATTI 
 DISHES BASKET 

CESTO PIATTI PIZZA 
PIZZA DISHES BASKET 

CESTO INCLINATO 
INCLINED BASKET 

CODICE S&P 
S&P CODE 

DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

TIPO 
TYPE

CODICE S&P 
S&P CODE

DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

TIPO 
TYPE

5102028 L=350mm P=350mm H=170mm D 5102084 
L=500mm P=500mm H=115mm 

20pcs 
A 

5102053 
L=400mm P=400mm H=85mm 

8 pcs 
A 5102101 

P=500mm L=500mm H=100mm 
22pcs 

A 

5102043 L=400mm P=400mm H=170mm D 5102039 
L=500mm P=500mm H=125mm 

12pcs 
C  

5102024 
L=450mm P=450mm H=100mm 

14pcs 
B 5102052 L=500mm P=500mm H=170mm D 

5102034 
L=460mm P=460mm H=100mm 

16pcs 
A 5102002 

L=550mm P=550mm H=130mm 
24pcs 

B 

5102017 
L=500mm P=500mm H=130mm 

20pcs 
B    

 
 

 

  

TELAIO PORTACESTO 
FRAME BASKET 

  

CODICE S&P 
S&P CODE 

DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

TIPO 
TYPE

   

5102115 400X400mm A    
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TELAIO PORTACESTO 

FRAME BASKET 

CODICE S&P 
S&P CODE 

DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

TIPO 
TYPE

CODICE S&P 
S&P CODE

DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

TIPO 
TYPE

5102041 350X350mm A 5102042 400X400mm A 

5102087 370X370mm C 5102065 400X400mm C 

5102116 375X375mm D 5102113 400X400mm B 

 

CESTI INOX / INOX BASKETS 
 
 

     
CESTO MAGLIA LARGA 
LARGE MESH BASKET 

CESTO MAGLIA LARGA 
LARGE MESH BASKET 

CODICE S&P 
S&P CODE 

DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

TIPO 
TYPE

CODICE S&P 
S&P CODE

DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

TIPO 
TYPE

5102105 L=500mm P=600mm H=133mm A 5102080 L=700mm P=720mm H=165mm B 

5102071 L=500mm P=600mm B 5102095 L=700mm P=1320mm H=130mm A 
5102104 L=550mm P=665mm H=70mm A 5102114 L=720mm P=1340mm H=160mm B 

 
 

   
CESTO TEGLIE 
TRAYS BASKET 

CESTO TEGLIE 
TRAYS BASKET

CONO PER SAC A' POCHE 
CONE FOR SAC A 'POCHE 

CODICE S&P 
S&P CODE 

DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

TIPO 
TYPE

CODICE S&P 
S&P CODE

DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

TIPO 
TYPE

4120196 
Ø1=200mm Ø2=35mm 

H=387mm 
C 5102100 L=600mm P=670mm H=250mm B 

5102085 L=484mm P=585mm A    
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CESTELLI FRIGGITRICE / FRYER BASKETS 
 
 

CODICE S&P 
S&P CODE 

DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

TIPO 
TYPE

CODICE S&P 
S&P CODE

DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

TIPO 
TYPE

5107027 
L=200mm P=190mm 

H=105mm H2=205mm 
B 5107101 

L=300mm P=120mm 
H=150mm H2=320mm 

D 

5107086 
L=235mm P=200mm 

H=100mm H2=220mm 
A 5107045 

L=300mm P=245mm 
H=110mm 

A 

5107043 
L=245mm P=190mm 

H=105mm H2=230mm 
B 5107100 

L=310mm P=130mm 
H=120mm H2=220mm 

B 

5107065 
L=260mm P=180mm 

H=120mm H2=200mm 
B 5107054 

L=310mm P=145mm  
H=120mm H2=235mm 

B 

5107001 
L=270mm P=260mm 

H=105mm 
B 5107077 

L=310mm P=300mm 
H=120mm H2=225mm 

B 

5107033 
L=275mm P=235mm 

H=110mm H2=230mm 
B 5107083 

L=320mm P=125mm 
H=133mm H2=255mm 

A 

5107006 
L=280mm P=200mm 

H=115mm H2=205mm 
C 5107057 

L=325mm P=225mm 
H=90mm 

B 

5107053 
L=280mm P=220mm 

H=115mm H2=205mm 
B 5107029 

L=325mm P=225mm 
H=120mm 

B 

5107018 
L=285mm P=120mm 

H=120mm H2=240mm 
D 5107098 

L=330mm P=135mm 
H=140mm H2=250mm 

A 

5107052 
L=285mm P=140mm 

H=120mm 
B 5107072 

L=330mm P=160mm 
H=120mm H2=222mm 

C 

5107075 
L=285mm P=225mm 

H=100mm H2=195mm 
A 5107040 

L=335mm P=285mm 
H=120mm H2=220mm 

B 

5107061 
L=290mm P=105mm 

H=120mm H2=230mm 
B 5107013 

L=343mm P=158mm 
H=159mm 

A 

5107078 
L=290mm P=165mm 

H=120mm H2=225mm 
B 5107060 

L=360mm P=160mm  
H=120mm 

C 

5107005 
L=290mm P=240mm 

H=120mm H2=220mm 
A 5107002 

L=360mm P=160mm 
H=150mm 

D 

5107050 
L= 290mm P= 280mm 

H= 150mm H2= 325mm 
A 5107097 

L=360mm P=225mm 
H=120mm H2=260mm 

A 

5107031 
L=295mm P=120mm 

H=135mm  
B 5107085 

L=360mm P=325mm 
H=120mm H2=245mm 

C 

5107020 
L=295mm P=200mm 

H=110mm H2=245mm 
B 5107012 

L=375mm P=215mm 
H=125mm H2=220mm 

B 

5107080 
L=295mm P=260mm 

H=120mm H2=215mm 
B 5107032 

L=385mm P=235mm 
H=105mm H2=225mm 

B 

5107099 
L=295mm P=260mm 

H=120mm H2=250mm 
C    
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CODICE S&P 
S&P CODE 

DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

TIPO 
TYPE

CODICE S&P 
S&P CODE

DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

TIPO 
TYPE

5107084 
L inf=275mm L sup=345mm 

P=140mm H=155mm 
H2=335mm 

D 5107082 
L=345mm P=265mm 

H=150mm H2=255mm 
C 

5107095 
L inf= 275mm L sup=345mm  

P=220mm H=155mm 
H2=320mm 

D 5102040 
L=365mm P=150mm 

H=120mm H2=205mm 
B 

5107023 
L=280mm P=130mm 

H=145mm 
C 5107015 

L=370mm P=150mm 
H=120mm H2=215mm 

C 

5107010 
L=300mm P=190mm 

H=115mm H2=210mm 
A 5107007 

L=380mm P=150mm 
H=120mm H2=225mm 

B 

 
 

CODICE S&P 
S&P CODE 

DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

TIPO 
TYPE

CODICE S&P 
S&P CODE

DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

TIPO 
TYPE

5107030 
L=540mm P=365mm 

H=125mm H2=270mm 
A 5107091 L=358mm P=234mm H=126mm D 

5107089 L=275mm P=215mm B 4117536 L=360mm P=220mm B 
4217288 L=325mm P=270mm H=105mm C 5107094 L=411mm P=341mm B 
5107096 L=335mm P=273mm B 5107011 L=430mm P=310mm H=190mm D 

5107076 L=339mm P=304mm H=100mm C    

 
 

  

CODICE S&P 
S&P CODE 

DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

TIPO 
TYPE

CODICE S&P 
S&P CODE

DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

TIPO 
TYPE

5107049 L=280mm P=210mm H=150mm A 4117561 L=395mm P=235mm H=95mm B 
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CESTELLI CUOCIPASTA / PASTA COOKER BASKETS   
 
 

  

CODICE S&P 
S&P CODE 

DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

TIPO 
TYPE

CODICE S&P 
S&P CODE

DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

TIPO 
TYPE

5107039 
L=140mm P=140mm 

H=200mm H2=320mm 
DESTRO RIGHT 

A 5107087 
L=230mm P=180mm 

H=265mm H2=470mm 
D 

5107046 
L=140mm P=140mm 

H=200mm H2=315mm 
SINISTRO LEFT 

A 5107028 
L=250mm P=105mm 

H=245mm 
C 

5107047 
L=140mm P=140mm 

H=200mm H2=315mm 
DESTRO RIGHT 

A 5107056 
L=275mm P=150mm 

H=210mm H2=390mm 
D 

5107038 

L=140mm P=140mm 
H=200mm H2=335mm 

KIT 2 DESTRO + 2 SINISTRO 
KIT 2 RIGHT + 2 LEFT 

A 5107070 
L=275mm P=230mm  

H=210mm 
D 

5107036 
L=155mm P=155mm 

H=240mm H2=355mm 
DESTRO RIGHT 

A 5107021 
L=290mm P=160mm 

H=215mm 
C 

5107037 
L=155 mm P=155mm 

H=240mm H2=355mm 
SINISTRO LEFT 

A 5107073 
L=290mm P=160mm 

H=200mm H2=315mm 
C 

5107024 
L=160mm P=140mm 

H=215mm H2=425mm 
DESTRO RIGHT 

B 5107088 
L=290mm P=240mm 

H=200mm H2=315mm 
C 

5107025 
L=160mm P=140mm H=215mm 

SINISTRO LEFT 
B    

 
 

 
CODICE S&P 

S&P CODE 
DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

TIPO 
TYPE

CODICE S&P 
S&P CODE

DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

TIPO 
TYPE

5107009 
L=290mm P=100mm 

H=150mm H2=275mm 
B 5107042 

L=290mm P=145mm 
H=215mm H2=340mm 

A 

5107079 
L=290mm P=100mm 

H=215mm H2=360mm 
A 5107069 

L=306mm P=115mm 
H=205mm H2=310mm 

C 

5107051 
L=290mm P=140mm 

H=110mm H2=200mm 
A    
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CODICE S&P 
S&P CODE 

DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

TIPO 
TYPE

CODICE S&P 
S&P CODE

DIMENSIONI 
DIMENSIONS 

TIPO 
TYPE

4137147 L=320mm P=290mm H=60mm B 4137167 L=500m P=295mm H=100mm D 

4137156 L=495mm P=290mm H=70mm C 4137129 L=500mm P=300mm H=105mm A 

5107092 L=340mm P=240mm H=98mm A    

 

 
3114011  GIRELLO 
LAVABICCHIERI /  
DISH WASHER BASKET 
HOLDER SUPPORT  
6840: A.T.A. SRL  

 

3114009  GIRELLO 
PREMONTATO 42 /  
WALKER PRE 42  
20072R:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

3114012  PORTACESTELLO 
PICCOLO /  
DISH WASHER SMALL 
BASKET HOLDER SUPPORT  
25053:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

3114017  GIRELLO 
MODELLO 1-2 PICCOLO 
GRIGIO RAL /  
WALKER MODEL 1-2 SMALL 
GREY RAL  
GG1TABGR:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO 
UNICO  

  

3114001 GIRELLO 
PORTACESTO LAVATAZZE / 
CUP-WASHER BASKET 
HOLDER SUPPORT D. 295mm
69000153:  
RANCILIO GROUP SPA 
CON SOCIO UNICO  
GG1T1BGR: 
 OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO 
UNICO 

  

3122003 GIRELLO 
PICCOLO SILANOS /  
BASKET HOLDER SUPPORT 
SILANOS  
903150: SILANOS SRL  
903149: SILANOS SRL  

 

3114002 MOVIMENTO 
GIRELLO 35-4OR /  
BASKET HOLDER SUPPORT 
PIN 35-4OR  
322007:  
ELETTROBAR EUROTEC 
SRL  

 

3114003 PROLUNGA 
PERNO MOV. GIRELLO /  
BASKET HOLDER SUPPORT 
PIN EXTENSION  
325044:  
ELETTROBAR EUROTEC 
SRL  
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TERMOCOPPIE / THERMOCOUPLES 

 

   
S&P 

CODE 
LUNGHEZZA L 

LENGHT L 

FILETTO 
GIUNTO Ø 
THREAD Ø 

SERIE 
SERIES 

TYPE
S&P 

CODE 
LUNGHEZZA L

LENGHT L 

FILETTO 
GIUNTO Ø 
THREAD Ø 

SERIE 
SERIES 

TYPE

4101101 320mm Ø= 8X1 200 A 4101089 1500mm Ø= 9X1 200 A 
4101052 450mm Ø= 8X1 200 A 4101111 320mm Ø= 10X1 200 A 
4101090 600mm Ø= 8X1 200 A 4101027 400mm Ø= 11/32 ASA 200 A 

4101085 850mm Ø= 8X1 200 A 4101106 320mm Ø= 8X1 200 B 
4101091 1000mm Ø= 8X1 200 A 4101118 320mm Ø= 8X1 290 B 
4101086 1200mm Ø= 8X1 200 A 4101115 450mm Ø= 8X1 200 B 
4101071 1500mm Ø= 8X1 290 A 4101104 600mm Ø= 8X1 290 B 
4101016 320mm Ø= 9X1 200 A 4101040 1000mm Ø= 8X1 200 B 
4101030 400mm Ø= 9X1 290 A 4101095 1200mm Ø= 8X1 200 B 
4101004 500mm Ø= 9X1 290 A 4101039 1500mm Ø= 8X1 200 B 
4101114 500mm Ø= 9X1 200 A 4101020 320mm Ø= 9X1 200 B 

4101067 500mm Ø= 9X1 
NICHELATA 

200 A 4101055 500mm Ø= 9X1 200 B 

4101007 600mm Ø= 9X1 290 A 4101021 600mm Ø= 9X1 200 B 
4101005 750mm Ø= 9X1 290 A 4101033 1000mm Ø= 9X1 200 B 
4101088 850mm Ø= 9X1 200 A 4101061 1200mm Ø= 9X1 200 B 
4101008 1000mm Ø= 9X1 200 A 4101056 1500mm Ø= 9X1 200 B 
4101094 1200mm Ø= 9X1 290 A 4101116 1500mm Ø= 10X1 200 B 

     
 TERMOCOPPIE INTERROTTE/ THERMOCOUPLES INTERRUPTED 

         

S&P CODE 
LUNGHEZZA L 

LENGHT L 

FILETTO 
GIUNTO Ø 
THREAD Ø 

FASTON TYPE S&P CODE 
LUNGHEZZA L 

LENGHT L 

FILETTO 
GIUNTO Ø 
THREAD Ø 

TYPE

4101023 600mm Ø= 9X1 SI – YES C 4101112 1200mm Ø= 8X1 D 
4101010 1000mm Ø= 9X1 NO C 4101110 600mm Ø= 9X1 D 
4101119 1500mm Ø= 9X1 NO C 4101087 1000mm Ø= 9X1 D 

     4101108 1000mm Ø= 9X1 D 
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TERMOCOPPIE UNIVERSALI / UNIVERSAL THERMOCOUPLES 

 

                                     
S&P 

CODE 
LUNGHEZZA L 

LENGHT L 
FILETTO GIUNTO Ø

THREAD Ø 
TYPE

 S&P 
CODE 

LUNGHEZZA L 
LENGHT L 

FILETTO GIUNTO Ø
THREAD Ø 

TYPE

4101019 900mm UNIVERSALE E  4101009 900mm UNIVERSALE F 
4101025 1200mm UNIVERSALE E  4101018 1200mm UNIVERSALE F 

4101100 1500mm UNIVERSALE E      

 
 

TERMOCOPPIE SPECIALI / SPECIAL THERMOCOUPLES 
 

                   

                         

S&P CODE 
LUNGHEZZA L 

LENGHT L 

FILETTO 
GIUNTO Ø 
THREAD Ø 

TYPE
 

S&P CODE 
LUNGHEZZA L

LENGHT L 

FILETTO 
GIUNTO Ø 
THREAD Ø 

TYPE 

4101003 1000mm Ø= 9X1 G  4101034 1000mm Ø= 9X1 H 

                   

                   

S&P CODE 
LUNGHEZZA L 

LENGHT L 

FILETTO 
GIUNTO Ø 
THREAD Ø 

TYPE
 

S&P CODE 
LUNGHEZZA L

LENGHT L 

FILETTO 
GIUNTO Ø 
THREAD Ø 

TYPE 

4101076 320mm Ø= 8X1 I  4101064 750mm Ø= 9X1 I 
4101093 600mm Ø= 8X1 I  4101045 600mm Ø= 8X1 L 

4101026 750mm Ø= 8X1 I      
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TERMOCOPPIE SPECIALI / SPECIAL THERMOCOUPLES 

                  
S&P CODE 

LUNGHEZZA L 
LENGHT L 

FILETTO 
GIUNTO Ø 
THREAD Ø 

TYPE
 

S&P CODE 
LUNGHEZZA L

LENGHT L 

FILETTO 
GIUNTO Ø 
THREAD Ø 

TYPE 

4101109 600mm Ø= 9X1 M  4101047 600mm Ø= 9X1 N 

             
S&P CODE 

LUNGHEZZA L 
LENGHT L 

FILETTO 
GIUNTO Ø 
THREAD Ø 

TYPE
 

S&P CODE 
LUNGHEZZA L

LENGHT L 

FILETTO 
GIUNTO Ø 
THREAD Ø 

TYPE 

4101051 1500mm Ø= 9X1 O  4101053 1000mm Ø= 9X1 P 

                    
S&P CODE 

LUNGHEZZA L 
LENGHT L 

FILETTO 
GIUNTO Ø 
THREAD Ø 

TYPE
 

S&P CODE 
LUNGHEZZA L

LENGHT L 

FILETTO 
GIUNTO Ø 
THREAD Ø 

TYPE 

4101072 750mm Ø= 8X1 Q  4101066 900mm Ø= 9X1 R 

      

                     
S&P 

CODE 
DIMENSIONI Ø 
DIMENSIONS Ø 

LUNGHEZZA 
CAVO L 

LENGHT CABLE L
TYPE

 
S&P 

CODE 
DIMENSIONI Ø 
DIMENSIONS Ø 

LUNGHEZZA 
CAVO L 

LENGHT CABLE L
TYPE

4101107 Ø= 6X34mm 750mm S  4101041 Ø= 10X72mm 600mm T 
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TERMOGENERATORI / THERMOPILES 

 

 
CODICE S&P 
S&P CODE 

DIMENSIONI Ø 
DIMENSIONS Ø 

LUNGHEZZA CAVO L 
LENGHT CABLE L 

TYPE 

4101075 Ø= 9X75mm 580mm U 
4101011 Ø= 9X75mm 900mm U 
4101081 Ø= 6X40mm 2500mm V 

 
ACCESSORI / ACCESSORIES  

 

 
RACCORDO 
FRESATO / 

SLOTTED FITTING 

S&P CODE 
FILETTO GIUNTO Ø 

THREAD Ø 

 
RACCORDO 

INTERROTTO / 
INTERRUPTED JOINT

S&P CODE 
FILETTO GIUNTO Ø

THREAD Ø 

4101057 M8X1 
4101036 M8X1 

4101059 M9X1 

4101058 M10X1 
4101037 M9X1 

4101078 11/32 ASA 

 
 

 

 
 

DADO PER TERMOCOPPIA / 
NUT FOR THERMOCOUPLE 

S&P CODE 
LUNGHEZZA L 

LENGHT L 
FILETTO GIUNTO Ø 

THREAD Ø 
 

S&P CODE
GIUNTO 
THREAD 

4101046 600mm M9X1  

1141050 FILETTATO 4101043 600mm M9X1  

4101084 1000mm M10X1  
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PILOTI / PILOTS 
 

   

CODICE S&P 
S&P CODE 

TIPO 
TYPE 

NUMERO FIAMME 
FLAME NUMBER 

UGELLO Ø  
NOZZLE Ø 

ORIENTAMENTO 
ORIENTATION 

TIPO DI GAS 
GAS TYPE 

NUMERO DI POSIZIONI SU STAFFA  
NUMBER OF POSITIONS ON BRACKET 

4103002 A 1 0.20mm 120 MULTIGAS 2 
4103055 B 1 0,24mm 110 MULTIGAS 2 
4103013 C 2 0,20mm 220 MULTIGAS 2 
4103014 D 3 0,20mm 420 MULTIGAS 3 
4103100 D 3 0,35mm 420 MULTIGAS 3 
4103073 D 3 0,20mm 320 MULTIGAS 2 
4103056 E 3 0,20mm  MULTIGAS 3 

 
ORIENTAMENTO / ORIENTATION 

  
 

RICAMBI / SPARE PARTS 

 

 
 

 

 

  
A 

B    C 
UGELLO 
NOZZLE 

CORPO PILOTA 
PILOT BODY 

 STAFFA / CONTROSTAFFA
BRACKET / COUNTERBRACKET 

TIPO
TYPE 

 DEFLETTORE 
DEFLECTOR 

TIPO
TYPE 

4105033 Ø=0,20mm GPL 4103016 Ø=0,20mm 
 

4103007 A 
 

4103034 
A 1 FIAMMA 
A 1 FLAME 

4105035 Ø=0,25mm GPL 4103115 Ø=0,21mm 
 

4103006 B 
 

4103009 
B 2 FIAMME 
B 2 FLAMES 

4105032 Ø=0,30mm 
METANO/METHANE 

4103015 Ø=0,25mm 
 

4103081 C 
 

4103008 
C 3 FIAMME 
C 3 FLAMES 

4105034 Ø=0,35mm 
METANO/METHANE 

4103004 Ø=0,35mm 
 

4103082 D    

4105109 Ø=0,40mm 
METANO/METHANE 

4103025 Ø=0,40mm 
 

 
 

  

   
VITE 

SCREW 
RACCORDO BICONO 

FITTING OLIVE 
RACCORDO TERMOCOPPIA
THERMOCOUPLE FITTING 

RACCORDO CANDELA 
CANDLE FITTING

REGOLATORE ARIA
AIR REGULATOR 

4117537 1125013 Ø=4mm 1125026 1125077 4103069 

 1125028 Ø=6mm    
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CODICE S&P 
S&P CODE 

TIPO 
TYPE 

NUMERO FIAMME 
FLAME NUMBER 

DIMENSIONI
DIMENSION 

CODICE S&P
S&P CODE 

TIPO
TYPE 

NUMERO FIAMME 
FLAME NUMBER 

DIMENSIONI
DIMENSION 

4103024 A 3 L=52mm H=42mm 4103093 C 3 L=74mm H=56mm 
4103085 B 3 L=61mm H=42mm 4103068 D 3 L=53mm H=52mm 

 

 

  

CODICE S&P 
S&P CODE 

TIPO 
TYPE 

NUMERO FIAMME
FLAME NUMBER   

4103022 A 1   

 

   

CODICE S&P 
S&P CODE 

TIPO 
TYPE 

NUMERO FIAMME
FLAME NUMBER 

UGELLO Ø
NOZZLE Ø 

TIPO DI GAS 
GAS TYPE 

4103018 * A 1 0,30mm METANO / METHANE 
4103075 * A 1 0,18mm GPL 
4103074 ^ B 1 0,35mm METANO / METHANE 
4103086 C    
4103064 D    

RICAMBI / SPARE PARTS 

 

  

CORPO PILOTA TUBO VENTURI TESTA PILOTA 

4217152 0,21mm 4103096 4217151 

 

  
CANDELA 
CANDLE 

CANDELA
CANDLE 

CANDELA
CANDLE 

CANDELA 
CANDLE 

4102006 4102009 4102005 4102011 

  

UGELLO * 
NOZZLE 

RACCORDO BICONO *
FITTING OLIVE 

UGELLO ^ 
NOZLE 

4105046 Ø=0,20mm GPL 
1125028 Ø=6mm 

4105042 Ø=0,21mm GPL 

4105095 Ø=0,30mm METANO / METHANE 4105058 Ø=0,35mm METANO / METHANE

*Ricambi per 4103018 - 4103075  ^ Ricambi per 4103074 
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CORPO PILOTA TESTA PILOTA 

4103090 4103089 

 

  

CODICE S&P 
S&P CODE 

TIPO 
TYPE 

NUMERO FIAMME
FLAME NUMBER 

ORIENTAMENTO
ORIENTATION 

TIPO DI STAFFA
BRACKET TYPE 

4103029 A 1 120 C1 
4103036 A 2 220 DX C1 
4103050 A 2 221 SX C1 
4103052 A 3 320 C1 
4103017 B 2 220 C4 
4103051 C 2 VERTICALE / VERTICAL C8 
4103035 D 3 VERTICALE / VERTICAL C3 

 

 

CODICE S&P 
S&P CODE 

TIPO 
TYPE 

NUMERO FIAMME
FLAME NUMBER 

ORIENTAMENTO
ORIENTATION 

TIPO DI STAFFA
BRACKET TYPE 

4103049 A 2 VERTICALE / VERTICAL C7 
4103079 B 2 VERTICALE / VERTICAL C9 
4103026 C 3 VERTICALE / VERTICAL C1 
4103012 D 3 321 E4 

 
ORIENTAMENTO / ORIENTATION 

   

 
CONFIGURAZIONE STAFFA / BRACKET CONFIGURATION 
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RICAMBI / SPARE PARTS 
 
 
 
 

 

CODICE S&P 
S&P CODE 

TIPO 
TYPE 

NUMERO FIAMME 
FLAME NUMBER 

TIPO DI STAFFA
BRACKET TYPE 

TIPO UGELLO 
NOZZLE TYPE 

4103011 A 2 B20 A 
4103062 A 1 B20 A 
4103054 B 1 B22 B 
4103042 C 1 B17 B 
4103040 D 1 B21 B 

 

 

CODICE S&P 
S&P CODE 

TIPO 
TYPE 

NUMERO FIAMME 
FLAME NUMBER 

TIPO DI STAFFA
BRACKET TYPE 

TIPO UGELLO 
NOZZLE TYPE 

4103097 A 1 B10 A 
4103033 B 1 B9 B 
4103101 C 1 B24 B 
4103053 D 2 B6 B 

 

CODICE S&P 
S&P CODE 

TIPO 
TYPE 

NUMERO FIAMME 
FLAME NUMBER 

ORIENTAMENTO
ORIENTATION 

TIPO DI STAFFA
BRACKET TYPE 

TIPO UGELLO 
NOZZLE TYPE 

4103072 A 2 SX B33 B 
4103066 B    C 

   
BICONO 
OLIVE 

RACCORDO PER BICONO
OLIVE FITTING 

RACCORDO TERMOCOPPIA
THERMOCOUPLE FITTING 

RACCORDO CANDELA 
CANDLE FITTING 

1125078 Ø=4mm 4117301 Ø=4mm 1125026 1125077 

4117299 Ø=6mm 4117300 Ø=6mm   

 

 
   

CANDELA / CANDLE CANDELA / CANDLE CANDELA / CANDLE CANDELA / CANDLE 

4102001 4102006 4102009 4102010 

UGELLO / NOZZLE

4105082 
Ø=0,20mm GPL 

4105047 
Ø=0,25mm GPL 

4105026 
Ø=0,30mm GPL

4105072 
Ø=0,35mm GPL

4105025 Ø=0,41mm 
METANO/METHANE 

4105066 Ø=0,51mm 
METANO/METHANE 



SS&&PP    GGeenneerraall  CCaattaalloogguuee  22001199  

SS&&PP  Spare Parts for Catering & Bar Equipment – Corso Sempione 238/5 - 21052 Busto Arsizio (VA) –Italy- 
phone +39.0331.324053  -  fax +39.0331.671063  -  info@sep-spareparts.com  -  www.sep-spareparts.com 

618 

 
ORIENTAMENTO / ORIENTATION 

 
CONFIGURAZIONE STAFFA / BRACKET CONFIGURATION 

  

 
RICAMBI / SPARE PARTS 

 
 
 

  
UGELLO 
NOZZLE 

TIPO 
TYPE 

UGELLO Ø 
NOZZLE Ø 

4105036 B Ø=0,14mm GPL 
4105024 A Ø=0,19mm GPL 
4105023 B Ø=0,27mm METANO / METHANE 
4105018 A Ø=0,36mm METANO / METHANE 
4105049 C Ø=0,30mm GPL 
4105050 C Ø=0,40mm METANO / METHANE 

 
BICONO 
OLIVE 

RACCORDO PER BICONO
OLIVE FITTING 

RACCORDO TERMOCOPPIA
THERMOCOUPLE FITTING 

RACCORDO CANDELA
CANDLE FITTING

4117062 Ø=4mm 4117301 Ø=4mm 1125026 1125077 

4117063 Ø=6mm 4117300 Ø=6mm   

 
CANDELA 
CANDLE 

CANDELA
CANDLE 

CANDELA
CANDLE 

TERMOGENERATORE
THERMOPILE 

4102006 4102009 4102011 4101075 L=580mm 
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RICAMBI / SPARE PARTS 

 
 

  

CODICE S&P 
S&P CODE 

TIPO
TYPE 

NUMERO FIAMME 
FLAME NUMBER 

4103083 A 2 
4103092 B 2 

RICAMBI / SPARE PARTS 
 

 

    

CODICE S&P 
S&P CODE 

TIPO
TYPE 

NUMERO FIAMME 
FLAME NUMBER 

4103078 A 3 
4103071 B 3 
4103065 C 3 
4103077 D 3 
4103110 E 3 

UGELLO / NOZZLE

4105127 
GPL 

0,16mm 

4105096 
GPL 

0,20mm 

4105100 
METANO/METHANE 

0,25mm 

4105107 
METANO/METHANE 

0,27mm 

4105052 
METANO/METHANE 

0,40mm 

4105122 
METANO/METHANE 

0,45mm 

  
BICONO 
OLIVE 

RACCORDO PER BICONO 
OLIVE FITTING 

RACCORDO TERMOCOPPIA
THERMOCOUPLE FITTING 

RACCORDO CANDELA 
CANDLE FITTING 

CANDELA / CANDLE 

1125078 Ø=4mm 4117301 Ø=4mm 1125026 1125077 4102001 

4117299 Ø=6mm 4117300 Ø=6mm    

UGELLO / NOZZLE

4105082 
Ø=0,20mm GPL 

4105047 
Ø=0,25mm GPL 

4105026 
Ø=0,30mm GPL

4105072 
Ø=0,35mm GPL

4105025 Ø=0,41mm 
METANO/METHANE 

4105066 Ø=0,51mm 
METANO/METHANE 
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4102012  CANDELETTA 
ACCENSIONE A.PO /  
IGNITION CANDLE A.PO  
32T0010:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  
026847:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.    

4102028  CANDELETTA 
ACCENSIONE /  
IGNITION CANDLE  
32T0142:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  

 

4102015  CANDELA 
QUADRA ATT.FASTON / 
 SQUARE CANDLE WITH 
FASTON  
08082327: CB SRL  

 

4102001  CANDELA TONDA 
M.4 X PILOTA 160 /  
ROUND CANDLE M.4 X 
PILOT 160  
MA1949900:  
SILKO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
22296900:  
BERTO'S SPA  
1949900:  
SILKO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
MA1949900:  
MARENO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
537003000:  
LOTUS SPA  
RTCU900010:  
MBM- EUROTEC SRL -  
61010087: GIORIK SPA  
C00173: EMMEPI GRANDI 
CUCINE S.R.L.  

  

4102005  CANDELA M 4 X 
PILOTA 0100 /  
CANDLE M 4 X PILOT 0100  
056754:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  
33110002: ELFRAMO SPA  
MA1888300:  
SILKO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
MA224211:  
SILKO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
MA224211:  
MARENO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
6010046: GIORIK SPA  
1888300:  
SILKO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
MA1888300:  
MARENO ALI GROUP SRL A 

  

SOCIO UNICO
69000022:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  
RTCU800109:  
MBM- EUROTEC SRL -  
RTCU900073:  
MBM- EUROTEC SRL -  

4102072 CANDELA / 
CANDLE  
0C4276:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

4102011 CANDELA M 2,4 X 
PILOTA 0100 /  
CANDLE M 2,4 X PILOT 0100 
0C3195:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  
054336:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  
RTCP800033:  
MBM- EUROTEC SRL -  
12008994:  
FAGOR INDUSTRIALE 
S.R.L. 

  

4102018 CANDELA; DIA 
5/8X52 MM /  
CANDLE D. 5/8X52MM  
054099:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

4102020 CANDELA 
JUNKERS /  
CANDLE JUNKERS  
MA636700:  
SILKO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
636700:  
SILKO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
MA636700:  
MARENO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO 

  

4102006 CANDELA M4 X 
PILOTA TARGET 140/150 / 
CANDLE M4 X PILOT 
TARGET 140/150  

 

 
RACCORDO 

FITTING 
BICONO
OLIVE 

RACCORDO PER BICONO
OLIVE FITTING 

RACCORDO TERMOCOPPIA
THERMOCOUPLE FITTING 

4217034 1125078 Ø=4mm 4117301 Ø=4mm 1125026 
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4102009  CANDELA M 2,4 X 
PILOTA TARGET NUOVO 
140/150 /  
CANDLE M 2,4 X PILOT NEW 
TARGET 140/150  

 

4102010  CANDELA M 2,4 X 
PILOTA 0160 /  
CANDLE M 2,4 X PILOT 0160  

 

4102051  KIT CANDELETTA 
ACCENSIONE /  
CANDLE IGNITION KIT  
6300567:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  

 

4102023  CANDELETTA 
ACCENSIONE/ 
RILEVAMENTO / IGNITION 
ELECTRODE  
11001: FOINOX S.P.A.  
25297600: BERTO'S SPA  
11007: FOINOX S.P.A.  

 

4102035  CANDELETTA 
ACCENSIONE FORNO GN2/1 / 
GLOW PLUG IGNITION OVEN 
GN2 / 1  
31187000: BERTO'S SPA  

 

4102039  CANDELETTA PER 
ACCENSIONE FORNO GN 1/1 / 
CANDLE IGNITION OVEN GN 
1/1  
22296500: BERTO'S SPA  

 

4102016  CANDELETTA 
FILETTATA COMPLETA CB / 
COMPLETE CANDLE CB  
08080003: CB SRL  

 

4102003  CANDELA PER 
FORNO ZANUSSI 002638 / 
IGNITION ELECTRODE 
ZANUSSI 002638  
002638:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

4102004  CANDELA PER 
FORNO ZANUSSI 002637 / 
CANDLE FOR OVEN 
ZANUSSI 002637  
002637:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

4102067 "CANDELA; 
REWORK BOILER GAS AOS" / 
CANDLE  
0C5273:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

4102017 "CANDELA 
ACCENSIONE; Ã?=9MM; 
L=60MM" /  
IGNITION ELECTRODE D. 9 
L=60 MM  
0H6803:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

4102034 ELETTRODO 
ACCENSIONE / 
 IGNITION ELECTRODE  
005920:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

4102043 CANDELA 
RILEVAZIONE FIAMMA /  
SPARK FLAME DETECTION 
0C7418:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

4102044 CANDELA 
ACCENSIONE /  
SPARK POWER  
0C7419:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

4102052 ELETTRODO / 
ELECTRODE  
005911:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

4102033 ELETTRODO / 
ELECTRODE  
005910:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

4102053 "CANDELA 
ACCENSIONE E RILEV.; 
L=380MM" /  
CANDLE IGNITION AND 
DETECTION L=380MM  
0C4462:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

4102042 "CANDELA 
ACCENSIONE E 
RILEVAZIONE L=240MM" /  
CANDLE IGNITION AND 
DETECTION L = 240MM"  
0C4461:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  
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4102048  ELETTRODO 
ACCENSIONE GFP PIEGATO / 
IGNITION ELECTRODE BENT 
- GFP  
00027231: ELFRAMO SPA  

 

4102049  ELETTRODO 
PRESSIONE FIAMMA GFP 
PIEGATO /  
IGNITION ELECTRODE BENT 
- GFP  
00027232: ELFRAMO SPA  

 

4102056  T115712000 
Electrodo Deteccion llama /  
T115712000 FLAME 
DETECTION ELECTRODE  
12023920:  
FAGOR INDUSTRIALE 
S.R.L.  

 

4102057  T115781000 
Electrodo Ignicion /  
T115781000 IGNITION 
ELECTRODE  
12024719:  
FAGOR INDUSTRIALE 
S.R.L.  

 

4102073  CANDELA 
ACCENSIONE BRUCIATORE / 
CANDLE  
2009894: GIORIK SPA  

 

4102074  CANDELA 
RIVELAZIONE FIAMMA / 
CANDLE  
2009895: GIORIK SPA  

 

4102021  CANDELA 
RILEVAZIONE FIAMMA / 
MONITORING ELECTRODE  
2012110: GIORIK SPA  

 

4102045  CANDELA 
ACCENSIONE /  
CANDLE IGNITION  
LAR63050340:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

4102046  CANDELA 
RILEVAZIONE /  
DETECTION CANDLE  
LAR63050350: 
 LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

4102061 KIT CANDELE / 
CANDLE  
LAR63050130:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

4102027 CANDELA 
ACCENSIONE/RILEVAZIONE 
/ IGNITION ELECTRODE  
LAR63050070:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
R63050070:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO    

4102055 CANDELA 
ACCENSIONE/RILEVAMENT
O /  
CANDLE 
IGNITION/DETECTION  
LAR63050100:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

4102063 CANDELA 
ACC.FAST.M2,8X0,5 BRUC.R / 
IGNITION CANDLE  
537021700 : LOTUS SPA  

 

4102047 ELETTRODO 
ACCENS.D.9,5 C/FL.2F /  
ROUND SPARKING PLUG ø 
9.5 mm  
GA29900:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

4102029 ELETTRODO 
C/STAFFA PIEG.OEM / 
IGNITION ELECTRODE OEM 
GA01410:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

4102068 ELETTRODO 
ACCENSIONE /  
CANDLE  
GA32200:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

4102070 ELETTRODO 
RILEV. SX /  
CANDLE  
GA325:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

4102050 CANDELA 
RILEVAMENTO FIAMMA 
L165MM /  
SPARK FLAME DETECTION 
L165MM  
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4102038  CANDELETTA + 
MOLLA l=600 mm /  
CANDLE IGNITION + SPRING 
l = 600 mm  
31187800: BERTO'S SPA  

 

4102066  "CANDELA DI 
RILEVAZIONE; CAVO = 
850MM" /  
CANDLE  
0C1068: 
 ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

4102071  "CANDELA 
ACCENSIONE; WITH CABLE" 
/ IGNITION CANDLE WITH 
CABLE  
0C1137:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

4102013  CANDELETTA + 
CAVO FABA /  
CANDLE + CABLE FABA  
PR3G033: FABA SRL  

 

4102064  CANDELA 
RILEVAM.FIAMMA D.3 L=115 
/ DETECTION CANDLE  
30100046: FIREX S.R.L.  

 

4102014  CANDELA CON 
CAVO L.550 S900N /  
CANDLE WITH CABLE L.550 
S 900N  
SIR9300542:  
SILKO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
SIR0100834:  
SILKO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
0100834:  
SILKO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
X14500:  
GIGA GRANDI CUCINE SRL  
9300542:  
SILKO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

  

4102024 CANDELA WR 
768G213 /  
CANDLE 
LAR63050040:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
R63050040:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO   

4102075 ELETTRODO DI 
IONIZZAZIONE /  
CANDLE  

 

4102041 ELETTRODO 
RILEVAMENTO 
FIAMMA.FORNO $$ /  
FLAME DETECTION 
ELECTRODE OVEN $$  

 

4102032 ASS.SUPPORTO 
TERMOPILA /  
ASSEMBLY SUPPORT 
THERMOPILEe  
MA1953401:  
SILKO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
MA1953401:  
MARENO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO    

4102058 R345060000 
ELECTRODO NIVEL ALTO /  
R345060000 HIGH LEVEL 
ELECTRODE  
12023573:  
FAGOR INDUSTRIALE 
S.R.L.  

 

4102060 R345064000 
ELECTRODO DE MASA /  
R345064000 ELECTRODE  
12023575:  
FAGOR INDUSTRIALE 
S.R.L.  
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UGELLI PILOTA / PILOT NOZZLES 
 

  
Codice 
Code 

Tipo di gas 
Gas type 

Ø 
Codice 
Code

Tipo di gas 
Gas type 

Ø 

4105187 GPL 0,18 mm  4105036 GPL 0,14 mm 
4105082 GPL 0,20 mm  4105024 GPL 0,19 mm 
4105047 GPL 0,25 mm  4105023 METANO/METHANE 0,27 mm 
4105026 GPL 0,30 mm  4105018 METANO/METHANE 0,36 mm 
4105072 GPL 0,35 mm     
4105025 METANO/METHANE 0,41 mm     
4105066 METANO/METHANE 0,51 mm     
4105131 METANO/METHANE 0,75 mm     

 

  
Codice 
Code 

Tipo di gas 
Gas type 

Ø 
Codice 
Code

Tipo di gas 
Gas type 

Ø 

4105127 GPL 0,16 mm  4105033 GPL 0,20 mm 
4105096 GPL 0,20 mm  4105035 GPL 0,25 mm 
4105100 METANO/METHANE 0,25 mm  4105032 METANO/METHANE 0,30 mm 
4105107 METANO/METHANE 0,27 mm  4105034 METANO/METHANE 0,35 mm 
4105052 METANO/METHANE 0,40 mm  4105109 METANO/METHANE 0,40 mm 
4105122 METANO/METHANE 0,45 mm  4105190 METANO/METHANE 0,45 mm 

 

 

Codice 
Code 

Tipo di gas 
Gas type 

Ø 
Codice 
Code

Tipo di gas 
Gas type 

Ø 

4105046 GPL 0,20 mm  4105042 GPL 0,21 mm 
4105095 METANO/METHANE 0,30 mm  4105058 METANO/METHANE  0,35 mm 
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UGELLI PILOTA / PILOT NOZZLES 
 
 

  

Codice 
Code 

Tipo di gas 
Gas type 

Ø 
Codice 
Code

Tipo di gas 
Gas type 

Ø 

4105041 GPL 0,20 mm  4105097 GPL 0,21 mm 
4117186 GPL 0,39 mm     

 

 

 

Codice 
Code 

Tipo di gas 
Gas type 

Ø    

4105155 GPL 0,20 mm     
4105049 GPL 0,30 mm     
4105050 METANO/METHANE 0,40 mm     

 
UGELLI BRUCIATORE / BURNER NOZZLES 

 

   
 

Codice 
Code 

Ø 
Codice 
Code 

Ø 
Filetto Ø 
Thread Ø 

4105164 0,95 mm  4105128 0,95 mm 10X1 
4105069 1,05 mm  4105156 1,20 mm 10X1 
4105192 1,15 mm  4105153 1,85 mm 10X1 
4105165 1,20 mm     
4105020 1,35 mm     
4105191 1,40 mm     
4105007 2,05 mm     
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UGELLI BRUCIATORE / BURNER NOZZLES 
 

 

 

 

 

A B 
Codice 
Code 

Ø 
Filetto Ø 
Thread Ø 

Tipo 
Type

Codice 
Code 

Ø 
Filetto Ø 
Thread Ø 

Tipo
Type

4105174 0,90 mm 10X1 B 4105085 1,50 mm 10X1 A 
4105057 1,05 mm 10X1 A 4105157 1,90 mm 10X1 A 
4105173 1,10 mm 10X1 A 4105098 2,10 mm 10X1 A 
4105168 1,40 mm 10X1 A 4105144 2,25 mm 10X1 A 
4105159 1,45 mm 10X1 A 4105099 3,30 mm 10X1 A 

 

 

 

Codice 
Code 

Ø 
Filetto Ø 
Thread Ø 

Codice 
Code 

Ø 
Filetto Ø 
Thread Ø 

4105186 2,05 mm 10X1 4105182 0,95 mm 7X1mm 
4105139 2,25 mm 10X1    
4105176 2.45 mm 10X1    
4105177 2,90 mm 10X1    

 

 

 

Codice 
Code 

Ø 
Filetto Ø 
Thread Ø 

   

4105188 1,10 mm 10X1     
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UGELLI BRUCIATORE / BURNER NOZZLES 
 

 

 
 

 
  

A  B C D E F 
Codice 
Code 

Ø 
Filetto Ø 
Thread Ø 

Tipo 
Type

Codice 
Code 

Ø 
Filetto Ø 
Thread Ø 

Tipo
Type

4105130 0,85 mm 6X0,75 D 4105150 1,35 mm 13X1 C 
4105151 0,50 mm 8X1 C 4105183 1,40 mm 10X1 A 
4105154 0,75 mm 10X1 D 4105102 1,45 mm 10X1 C 
4105084 0,80 mm 10X1 D 4105193 1,45 mm 10X1 D 
4105065 0,80 mm 10X1 A 4105133 1,50 mm 10X1 B 
4105074 0,85 mm 10X1 B 4105070 1,60 mm 10X1 C 
4105064 0,90 mm 10X1 A 4105073 1,60 mm 10X1 A 
4105114 1,00 mm 8X1 A 4105030 1,65 mm 10X1 C 
4105062 1,00 mm 10X1 C 4105167 1,70 mm 9X1 F 
4105075 1,05 mm 10X1 B 4105104 1,75 mm 9X1 F 
4105185 1,05 mm 10X1 D 4105053 1,75 mm 10X1 A 
4105119 1,05 mm 11X1 E 4105194 1,75 mm 10X1 D 
4105123 1,05 mm 11X1 C 4105184 1,80mm 9X1 F 
4105121 1,10 mm 9X1 A 4105147 1,80 mm 10X1 C 
4105063 1,10 mm 10X1 B 4105161 1,80 mm 10X1 A 
4105138 1,10 mm 10X1 A 4105120 1,85 mm 11X1 E 
4105140 1,10 mm 10X1 D 4105048 1,90 mm 9X1 A 
4105061 1,15 mm 10X1 A 4105054 1,95 mm 10X1 A 
4105169 1,15 mm 10X1 A 4105142 1,95 mm 10X1 C 
4105118 1,15 mm 11X1 E 4105195 2,05 mm 10X1 D 
4105103 1,20 mm 9X1 A 4105067 2,10 mm 9X1 A 
4105060 1,20 mm 10X1 C 4105056 2,10 mm 10X1 F 
4105158 1,20 mm 10X1 A 4105162 2,15 mm 10X1 A 
4105179 1,20 mm 13X1 C 4105146 2,20 mm 10X1 C 
4105125 1,25 mm 9X1 A 4105105 2,50 mm 10X1 C 
4105059 1,25 mm 10X1 B 4105143 2,60 mm 10X1 C 
4105055 1,30 mm 10X1 A 4105189 2,60 mm 13X1 D 
4105078 1,35 mm 10X1 B 4105106 2,85 mm 10X1 C 

4105126 1,35 mm 11X1 C     
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4109071  SPARTIFIAMMA 
AMBACH Ø 90MM /  
Burner cap AMBACH Ø 90MM  

 Ø=90mm, 

4109113  SPARTIFIAMMA 
AMBACH D 125 /  
FLEAME SPREADER Ø125 
AMBACH  

 Ø=125mm, 

4109105  SPARTIFIAMMA 
AMBACH D.125 APERTO / Burner 
cap OPEN AMBACH D.125  

 Ø=125mm, 

4109111  SPARTIFIAMMA Ø80 
4KW / 
FLEAME SPREADER Ø80 4KW  
3057610:  
ANGELO PO GRANDI CUCINE 
SPA  

 

Ø=80mm, 4 KW, 
X=4111200, 

4109014  SPARTIFIAMMA Ø 90 
IN GHISA A. PO / 
CAST IRON FLAME SPREADER D. 
90 A.PO  
34A1123:  
ANGELO PO GRANDI CUCINE 
SPA  

 

Ø=90mm, X=4111002, 
Y=4111057, 

4109019  SPARTIFIAMMA D. 110 
A.PO / 
 FLAME SPREADER D. 110 A.PO  
34A1133:  
ANGELO PO GRANDI CUCINE 
SPA  

 Ø=110mm 

4109101  SPARTIFIAMMA 
D.110MM A.PO /  
CAP BURNER D.110MM A.PO  
3019390:  
ANGELO PO GRANDI CUCINE 
SPA  

 

Ø=110mm, 7 KW, 
X=4111179, 

4109032  SPARTIFIAMMA D. 
120mm GHISA /  
FLAME SPREADER D.120mm  
34A0540:  
ANGELO PO GRANDI CUCINE 
SPA  

 Ø=120mm, 

4109102 SPARTIFIAMMA D. 130 
10Kw /  
FLAME SPREADER ø 130 mm 
10KW  
3019370:  
ANGELO PO GRANDI CUCINE 
SPA  

 

Ø=130mm, 10 KW, 
X=4111146, Y=4111199, 

4109001 SPARTIFIAMMA D. 140 
IN GHISA A.PO / CAST IRON 
FLAME SPREADER D. 140 A.PO  
34A1141:  
ANGELO PO GRANDI CUCINE 
SPA  

 

Ø=140mm, X=4111052, 
Y=4111026, 

4111200 BRUCIATORE Ø80 4KW 
/  
BURNER Ø80 4KW  
3057600:  
ANGELO PO GRANDI CUCINE 
SPA  

 

Ø=80mm, 4 KW, 
X=4109111, 

4111057 BRUCIATORE D. 90 
A.PO /  
BURNER D. 90 A.PO  
34A1100:  
ANGELO PO GRANDI CUCINE 
SPA  

 Ø=90mm, X=4109014, 

4111179 BRUCIATORE §110 7Kw 
A.PO /  
BURNER § 110 7Kw A.PO  
3019380:  
ANGELO PO GRANDI CUCINE 
SPA  

 

Ø=110mm, 7 KW, 
X=4109101, 

4111231 BRUCIATORE Ø 110 /  
BURNER Ø 110  
34A2032: 
ANGELO PO GRANDI CUCINE 
SPA  

 Ø=110mm, 

4111146 BRUCIATORE Ø130 
10KW / 
 BURNER Ø130 10 KW  
3019360:  
ANGELO PO GRANDI CUCINE 
SPA  

 

Ø=130mm, X=4109102, 
Y=4111199, 
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4111199  GRUPPO SUPPORTO 
BRUCIATORE 10KW /  
GROUP SUPPORT BURNER 10KW  
6014831:  
ANGELO PO GRANDI CUCINE 
SPA  

 

10 KW, X=4111146, 
Y=4109102, 

4111052  BRUCIATORE A.PO 
D.140 /  
BURNER D. 140 A.PO  
34A1401:  
ANGELO PO GRANDI CUCINE 
SPA  

 

Ø=140mm, X=4109001, 
Y=4111026, 

4111026  SUPPORTO 
BRUCIATORE A.PO / BURNER 
SUPPORT A.PO  
36D2771:  
ANGELO PO GRANDI CUCINE 
SPA  

 X=4111052, Y=4109001, 

4111201  VENTURI §10.5X140 /  
VENTURI §10.5X140  
3057620:  
ANGELO PO GRANDI CUCINE 
SPA  

 

4111202  SUPPORTO 
BRUCIATORE / 
 BURNER SUPPORT  
34A2071:  
ANGELO PO GRANDI CUCINE 
SPA  

 

4109112  SPARTIFIAMMA 
BRUCIATORE D85 S90 /  
FLAME SPREADER D85 S90  
K25004: A.T.A. SRL  

 Ø=85mm, X=4111209, 

4109107  SPARTIFIAMMA 
BRUCIATORE D110 S90 /  
BURNER CAP D110 -S90 ATA  
K25005: A.T.A. SRL  

 

Ø=110mm, X=4111187, 
Y=4111188, Z=4111189,

4111209  CORPO BRUCIATORE 
D85 S90 /  
BURNER D85 S90  
K25001: A.T.A. SRL  

 Ø=85mm, X=4109112, 

4111187 CORPO BRUCIATORE 
D110 /  
BODY BURNER D110  
K00073: A.T.A. SRL  

 

Ø=110mm, X=4109107, 
Y=4111188, Z=4111189,

4111188 VENTURI 
BRUCIATORE D110 S90 / VENTURI 
BURNER D110 S90  
K25008: A.T.A. SRL  

 

X=4111187, Z=4111189, 
Y=4109107, 

4111189 BOCCOLA 
REGOLAZIONE ARIA FA /  
BUSH AIR ADJUSTMENT FA  
K26022: A.T.A. SRL  

 

X=4111187, Y=4109107, 
Z=4111188, 

4109120 SPARTIFIAMMA 
BRUCIATORE 7KW /  
FLAME SPREADER  
31954700: BERTO'S SPA  

 

Ø=109mm, 7 KW, 
X=4111239, 

4109122 SPARTIFIAMMA 
BRUCIATORE 12KW L /  
FLAME SPREADER 12KW L  
35954200: BERTO'S SPA  

 

Ø=140mm, 12 KW, 
X=4111245, 

4111239 CORPO BRUCIATORE 
7KW HIGH POWER /  
BURNER  
31807100: BERTO'S SPA  

 

Ø=109mm, 7 KW, 
X=4109120, 

4111245 CORPO BRUCIATORE 
12KW HIGH POWER /  
BURNER 12KW  
35806800: BERTO'S SPA  
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4109096  COPERCHIO PER 
BRUCIATORE SPARTIFIAMMA 
BERTO'S /  
BURNER CAP BERTO'S  
31281300: BERTO'S SPA  
31280700: BERTO'S SPA  

 

Ø=120mm, 3,6 KW, 
X=4109097, Y=4111163, 

Z=4117941, 

4109097  ANELLO 
SPARTIFIAMMA DEL 
BRUCIATORE UR /  
BURNER RING BERTO'S  
31280600: BERTO'S SPA  

 

Ø=120mm, 3,6 KW, 
X=4109096, Y=4111163, 

Z=4117941, 

4117941  COPPA PER UGELLO /  
BURNER LOWER PART  
31280100: BERTO'S SPA  

 

4111163  SUPPORTO 
BRUCIATORE 3,6 KW /  
BURNER HEAD 3,6 KW BERTO'S  
31280500: BERTO'S SPA  

 

Ø=120mm, X=4109096, 
Y=4109097,  Z=4117941, 

4109099  ANELLO 
SPARTIFIAMMA /  
RING BURNER CAP  
31280300: BERTO'S SPA  

 

Ø=90mm, 3 KW, 
X=4111171, Y=4111172, 

Z=4117941,

4111172  SUPPORTO 
BRUCIATORE /  
BURNER SUPPORT  
31280200: BERTO'S SPA  

 

Ø=90mm, X=4111171, 
Y=4109099,Z=4117941, 

4109002  SPARTIFIAMMA MBM 
TIPO B/DIN /  
FLAME SPREADER MBM TYPE 
B/DIN  
GRCU800001:  
MBM- EUROTEC SRL -  

 

Ø=68mm, X=4111003, 
Y=4117403, 

4109003 SPARTIFIAMMA MBM 
5000 /  
FLAME SPREADER MBM 5000  
806123:  
EMMEPI GRANDI CUCINE S.R.L. 
GRCU700002:  
MBM- EUROTEC SRL -  

 

Ø=100mm, X=4111004, 
Y=4117404, 

4109004 SPARTIFIAMMA MBM 
7000 /  
FLAME SPREADER MBM 7000  
GRCU700003:  
MBM- EUROTEC SRL -  

 

Ø=125mm, X=4111005, 
Y=4111077, 

4111003 BRUCIATORE MBM 
3000 /  
BURNER MBM 3000  
GRCU700018:  
MBM- EUROTEC SRL -  
RTCU700124ex:  
MBM- EUROTEC SRL -  
RTCU700009ex:  
MBM- EUROTEC SRL -  
GRCU700021ex:  
MBM- EUROTEC SRL -  
GRCU700058ex:  
MBM- EUROTEC SRL - 

 

Ø=68mm, X=4109002, 
Y=4117403,  

4111004 BRUCIATORE MBM 
5000 /  
BURNER MBM 5000  
806099:  
EMMEPI GRANDI CUCINE S.R.L. 
GRCU700022:  
MBM- EUROTEC SRL -  
RTCU700010EX:  
MBM- EUROTEC SRL -  

 

Ø=100mm, X=4109003, 
Y=4117404, 

4111005 BRUCIATORE MBM 
7000 /  
BURNER MBM 7000  
RTCU700011:  
MBM- EUROTEC SRL -  
GRCU700023:  
MBM- EUROTEC SRL -  

 

Ø=125mm, X=4109004, 
Y=4111077, 

4117403 SUPPORTO BRUC.3000 
ZINC. /  
BURNER HOLDER 3000  
RTCU700006:  
MBM- EUROTEC SRL -  

 

4117404 SUPPORTO BRUC.5000 
ZINC. /  
BURNER-HOLDER 5000  
RTCU700007:  
MBM- EUROTEC SRL -  
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4111077  SUPPORTO 
BRUCIATORE 7000 ZN MBM /  
BURNER HOLDER 7000 ZN MBM  
RTCU700008:  
MBM- EUROTEC SRL -  

 Y=4111005, X=4109004, 

4109008  SPARTIFIAMMA 
ZANUSSI 002442 /  
FLAME SPREADER ZANUSSI 
002442  
002442:  
ELECTROLUX PROFESSIONAL 
S.P.A.  

 

Ø=70mm, X=4111009, 
Y=4111007, 

4109048  SPARTIFIAMMA D. 100 
/  
FLAME SPREADER D. 100  
002443:  
ELECTROLUX PROFESSIONAL 
S.P.A.  

 

Ø=100mm, X=4111012, 
Y=4111155, 

4111009  CORONA BRUCIATORE 
ZANUSSI 056747 /  
BURNER CROWN ZANUSSI 056747 
056747:  
ELECTROLUX PROFESSIONAL 
S.P.A.  

 

Ø=70mm, Y=4111007, 
X=4109008, 

4111012  CORONA BRUCIATORE 
D. 100 056748 /  
BURNER CROWN D. 100 056748  
056748:  
ELECTROLUX PROFESSIONAL 
S.P.A.  

 

Ø=100mm, Y=4111155, 
X=4109048, 

4111007  BRUCIATORE ZANUSSI 
054091 /  
BURNER HEAD ZANUSSI 054091  
054091:  
ELECTROLUX PROFESSIONAL 
S.P.A.  

 

Ø=70mm, X=4111009, 
Y=4109008, 

4111155  "BRUCIATORE; DIA 
100" /  
BURNER HEAD D. 100"  
054092:  
ELECTROLUX PROFESSIONAL 
S.P.A.  

 

Ø=100mm, X=4111012, 
Y=4109048, 

4109011 SPARTIFIAMMA D. 83 
058185 /  
FLAME SPREADER D. 83 058185 
058185:  
ELECTROLUX PROFESSIONAL 
S.P.A.  
052122:  
ELECTROLUX PROFESSIONAL 
S.P.A.  
059241:  
ELECTROLUX PROFESSIONAL 
S.P.A. 

 

Ø=83mm, X=4111015, 
Y=4117254, W=4111106, 

Z=4111105,  

4109010 SPARTIFIAMMA D. 102 
058186 /  
FLAME SPREADER D. 102 058186 
052123:  
ELECTROLUX PROFESSIONAL 
S.P.A.  
058186:  
ELECTROLUX PROFESSIONAL 
S.P.A.  

 

Ø=102mm, X=4111019, 
Y=4117254, W=4111107, 

Z=4111104, 

4109012 SPARTIFIAMMA D. 122 
058187 /  
FLAME SPREADER D. 122 058187 
058187: 
ELECTROLUX PROFESSIONAL 
S.P.A.  

 

Ø=122mm, X=4111016, 
Y=4117254, W=4111108, 

Z=4111031, 

4111106 TESTA BRUCIATORE; 
DIA 84 MM / BURNER HEAD D. 
84M  
002461:  
ELECTROLUX PROFESSIONAL 
S.P.A.  

 

Ø=84mm, X=4109011, 
Y=4111105, 

4111107 TESTA BRUCIATORE; 
DIA 103 MM /  
BURNER HEAD D. 103MM  
002462:  
ELECTROLUX PROFESSIONAL 
S.P.A.  

 

Ø=103mm, X=4109010, 
Y=4111104, 

4111108 TESTA BRUCIATORE; 
DIA 123 MM /  
BURNER HEAD D. 123MM  
002463:  
ELECTROLUX PROFESSIONAL 
S.P.A.  

 

Ø=123mm, X=4109012, 
Y=4111031, 

4111015 BRUCIATORE PIANO 
COTTURA 058182 D,83mm /  
BURNER ZANUSSI 058182  
058182:  
ELECTROLUX PROFESSIONAL 
S.P.A.  

 

Ø=83mm, X=4109011, 
Y=4117254, 
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4111019  BRUCIATORE D. 103 
58183 /  
BURNER D. 103 58183  
058183:  
ELECTROLUX PROFESSIONAL 
S.P.A.  

 

Ø=102mm, X=4109010, 
Y=4117254, 

4111016  BRUCIATORE D. 122 
058184 /  
BURNER D. 1200 058184  
058184:  
ELECTROLUX PROFESSIONAL 
S.P.A.  

 

Ø=122mm, Y=4117254, 
X=4109012, 

4117254  REGOLATORE ARIA /  
AIR REGULATOR  
052116:  
ELECTROLUX PROFESSIONAL 
S.P.A.  

 

4111105  CORPO BRUCIATORE; 
DIA 84 /  
BURNER D. 83  
002458:  
ELECTROLUX PROFESSIONAL 
S.P.A.  

 

Ø=84mm, X=4109011, 
Y=4111106, 

4111104  CORPO BRUCIATORE; 
DIA 103 /  
BURNER D. 103  
002459:  
ELECTROLUX PROFESSIONAL 
S.P.A.  

 

Ø=103mm, X=4109010, 
Y=4111107, 

4111031  CORPO BRUCIATORE 
002460 d.123 /  
BURNER 002460  
002460:  
ELECTROLUX PROFESSIONAL 
S.P.A.  

 

Ø=123mm, X=4111108, 
Y=4109012, 

4109009  SPARTIFIAMMA 
TUTTAPIASTRA 052377 /  
FLAME SPREADER 052377  
052377:  
ELECTROLUX PROFESSIONAL 
S.P.A.  

 Ø=180mm, X=4111096, 

4109065  SPARTIFIAMMA DIA 60 
MM /  
FLAME SPREADER 60MM  
0C0129:  
ELECTROLUX PROFESSIONAL 
S.P.A.  

 

Ø=60mm, 6 KW, 

4109064 SPARTIFIAMMA DIA 
100 MM /  
FLAME SPREADER 100MM  
0C0128:  
ELECTROLUX PROFESSIONAL 
S.P.A.  

 Ø=100mm, 10 KW, 

4111158 "CORPO BRUCIATORE; 
DIA 60 MM" /  
BURNER BODY ø 60 mm 6Kw  
0C0127:  
ELECTROLUX PROFESSIONAL 
S.P.A.  

 Ø=60mm, 6 KW, 

4111157 "CORPO BRUCIATORE; 
ø 100 MM" /  
BURNER BODY ø 100 mm 10KW 
0C0126:  
ELECTROLUX PROFESSIONAL 
S.P.A.  

 Ø=100mm, 10 KW, 

4111191 "BRUCIATORE 
VENTURI; 6 KW" /  
VENTURI F/FLAME SPREADER 60 
mm 6kW  
0C0125:  
ELECTROLUX PROFESSIONAL 
S.P.A.  

 

4111190 "BRUCIATORE 
VENTURI; 10 KW" /  
VENTURI F/FLAME SPREADER 
100 mm 10kW  
0C0133:  
ELECTROLUX PROFESSIONAL 
S.P.A.  

 

4111244 "BRUCIATORE; DIA 
123" /  
BURNER D.123  
052118:  
ELECTROLUX PROFESSIONAL 
S.P.A.  

 

1 ELEMENTO/ELEMENT, 
Ø=123mm, 

4109115 SPARTIFIAMMA 3 KW 
EMMEPI D.70MM /  
FLAME SPREADER 3 KW EMMEPI 
D.70MM  
C10284:  
EMMEPI GRANDI CUCINE S.R.L. 

 Ø=70mm, 3 KW, 

4109110 SPARTIFIAMMA ø 100 
mm 5Kw /  
FLAME SPREADER ø 100 mm 5Kw 
C10285:  
EMMEPI GRANDI CUCINE S.R.L. 

 Ø=100mm, 5 KW, 
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4109070  SPARTIFIAMMA 
EMMEPI 7,5KW /  
FLAME SPREADER ø 120 mm 
7.5KW  

 Ø=120mm, 7,5 KW, 

4111183  SUPPORTO 
BRUCIATORE KW 7,5 -700P/900 /  
HOLDER BURNER 7.5 KW -
700P/900  
C00816:  
EMMEPI GRANDI CUCINE S.R.L.  

 

4109015  COPERCHIO 
BRUCIATORE FABA CREPIERES 
GAS / 
BURNER COVER FOR GAS 
CREPIERES FABA  
PR3G029: FABA SRL  

 

Ø=120mm, 3,6 KW, 
X=4109016, Y=4109020, 

Z=4111065, 

4109016  SPARTIFIAMMA 
BRUCIATORE CREPIERES FABA /  
BURNER FLAME SPREADER FOR 
CREPIERES FABA  
PR3G030: FABA SRL  

 

Ø=120mm, 3,6 KW, 
Y=4109020, X=4109015, 

Z=4111065, 

4109020  SUPPORTO 
SPARTIFIAMMA /  
FLAME SPREADER HOLDER  
PR3G031: FABA SRL  

 

Ø=120mm, X=4109015, 
Y=4109016, Z=4111065, 

4109117  SPARTIFIAMMA 
D.120MM U195701500 /  
FLEAME SPREADER D.120MM 

 Ø=120mm, 

4109118  SPARTIFIAMMA 
U445731500 /  
FLEAME SPREADER D.100MM 
12039162: FAGOR 
INDUSTRIALE S.R.L.  

 Ø=100mm, 

4111243  U025711000 
BRUCIATORE CUERPO QUEM. 
10.000Kcal/H 08 /  
U025711000 BURNER  
12009325:  
FAGOR INDUSTRIALE S.R.L.  
U025711000:  
FAGOR INDUSTRIALE S.R.L.  

 

4109074 ASSIEME 
SPARTIFIAMMA GICO D.60 / 
FLAME SPREADER GICO D.60  
A00003: GICO SPA  

 

Ø=60mm, X=4111142, 
Y=4117897, W=4103076, 

Z=4103098, 

4109108 SPARTIFIAMMA 
BRUCIATORE GRANDE RAPIDO /  
RAPID CAP BURNER  
270204240: GICO SPA  

 Ø=84mm, X=4109075, 

4109075 COPERCHIO GRANDE 
SPARTIFIAMMA D .84mm / 
BRENNERDECKEL D .84mm  
290200480: GICO SPA  

 Ø=84mm, X=4109108, 

4109109 ASSIEME COPERCHIO 
CON SPARTIFIAMMA GRANDE 
RAPIDO /  
ASSEMBLY COVER WITH GREAT 
QUICK burner  
A00004: GICO SPA  

 

Ø=84mm, Z=4103098, 
W=4103076, Y=4117897, 

X=4111143, 

4109077 SPARTIFIAMMA 
DOPPIA CORONA D.110 MM /  
BURNER CAP D.110MM  
270203540: GICO SPA  

 

Ø=110mm, X=4111205, 
Y=4111216, 

4111214 SPARTIFIAMMA 
BRUCIATORE GRANDE DOPPIA 
CORONA C/F.DM.3,5 /  
BURNER D.COR.C/F.DM.3,5  
290204930: GICO SPA  

 

Ø=110mm, X=4111206, 
Y=4103076, Z=4103098, 

4111142 BASE BRUCIATORE 
GICO D.60 / BURNER HEAD GICO 
D.60  
790300789: GICO SPA  

 

Ø=60mm, X=4109074, 
Y=4117897, W=4103076, 

Z=4103098, 
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4111143  CORPO BRUCIATORE /  
BURNER HEAD  
770336750: GICO SPA  

 

Ø=84mm , W=4103076, 
Z=4103098, X=4109109, 

Y=4117897, 

4111205  ASSIEME 
BRUCCIATORE D.C. GR. TIPO-A S-
500-110 /  
BURNER ASSEMBLY TYPE-A S-
500-110  
A00419: GICO SPA  

 

Ø=110mm, X=4109077, 
Y=4117897, W=4103076, 

Z=4103098, 

4111216  ASSIEME BRUCIATORE 
D.C. GR. TIPO-A S-900-920 /  
BURNER TYPE-A S-900-920  
A00418: GICO SPA  

 

Ø=110mm, X=4109077, 
Y=4117897, W=4103076, 

Z=4103098, 

4111206  ASSIEME BRUCIATORE 
S-900 /  
BURNER S-900  
A00504: GICO SPA  

 

Ø=110mm, X=4111214, 
Y=4103076, Z=4103098, 

4117897  TUBO VENTURI /  
TUBE VENTURI  
770324790: GICO SPA  

 

4103098  AEREATORE PER 
BRUCIATORE /  
Aerator BURNER  
741312350: GICO SPA  

 

4109030  SPARTIFIAMMA 
DOPPIA CORONA 3,5KW / 
DOUBLE CROWN FLAME 
SPREADER 3,5KW  
SIR0100252:  
SILKO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
0100252:  
SILKO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
X21600:  
GIGA GRANDI CUCINE SRL  

 

Ø=75mm, 3,5 KW, 
X=4111058, Y=4111066, 

4109031 SPARTIFIAMMA 
DOPPIA CORONA 5,5KW / 
DOUBLE CROWN FLAME 
SPREADER 5,5KW  
X21700:  
GIGA GRANDI CUCINE SRL  

 

Ø=95mm, 5,5 KW, 
X=4111059, 

4109037 SPARTIFIAMMA 
DOPPIA CORONA 7KW K900 /  
DOUBLE CROWN FLAME 
SPREADER 7KW K900  
X21800:  
GIGA GRANDI CUCINE SRL  

 

Ø=120mm, 7,0 KW, 
X=4111098, Y=4111110, 

4111058 CORPO BRUCIATORE 
NICHELATO 3,5KW / 
BURNER 3,5KW  
0900X21000:  
GIGA GRANDI CUCINE SRL  

 

Ø=75mm, 3,5 KW, 
X=4109030, 

4111066 BRUCIATORE KW3,5 
RAF LUCIDO X ACC.EL. /  
BURNER ? 75mm  
SIR0100298:  
SILKO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
0100298:  
SILKO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

Ø=75mm, 3,5 KW, 
X=4109030, Y=4111067, 

4111067 VENTURI BRUC. 3,5KW 
LAV.X BOCCOLA / BURNER 
NOZZLE  
SIR0100301:  
SILKO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
0100301:  
SILKO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

Ø=75mm, X=4111066, 
Y=4109030, 

4111059 CORPO BRUCIATORE 
5,5KW /  
BURNER 5,5KW  
0900X21100:  
GIGA GRANDI CUCINE SRL  
0750X21100:  
GIGA GRANDI CUCINE SRL  

 

Ø=95mm, 5,5 KW, 
X=4109031, 

4111098 CORPO BRUCIATORE 
NICHELATO GIGA D.120 CON 
PILOTA /  
BURNER GIGA D. 120 WITH PILOT
0750X21200:  
GIGA GRANDI CUCINE SRL  
721-026-00:  
GIGA GRANDI CUCINE SRL  

 

Ø=120mm, 7 KW, 
X=4109037, 
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4111110  CORPO BRUCIATORE 
CON BOCCOLA 7 KW /  
BURNER HEAD 7 KW  
SIR0100300:  
SILKO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
0100300:  
SILKO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

Ø=120mm, 7 KW, 
X=4109037, Y=4111111, 

4111111  VENTURI PER 
BOCCOLA 7 KW /  
BURNER NOZZLE ?110mm  
SIR0100303:  
SILKO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
0100303:  
SILKO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

Ø=120mm, 7 KW, 
X=4111110, Y=4109037, 

4109121  SPARTIFIAMMA 
BRUCIATORE ASS. D=65 /  
FLAME SPREADER  
7090212: GIORIK SPA  

 Ø=65mm, 4 KW, 

4109106  SPARTIFIAMMA 
.CORONA 073 4 Z CR.S70 Ø 73mm /  
BURNER CAP 073 4 Z CR.S70 Ø 
73mm  
532007400: LOTUS SPA  

 

Ø=73mm, 3 KW, 
X=4111156, Y=4111186, 

4111156  CORPO BRUCIATORE /  
BURNER HEAD  
532004200: LOTUS SPA  

 

Ø=73mm, 3 KW, 
X=4109106, Y=4111186, 

4111186  VENTURI 
BRUCIATORE S70 /  
VENTURI BURNER S70  
533101000: LOTUS SPA  

 X=4111156, Y=4109106, 

4111217  VENTURI 
BRUCIATORE A1 5,5KW NA S70 /  
AIR REGULATOR A1 5,5KW NA 
S70  
533101100: LOTUS SPA  

 5,5 KW, 

4111218  VENTURI 
BRUCIATORE 7,5KW BA S70 /  
AIR REGULATOR 7,5KW BA S70  
533101200: LOTUS SPA  

 

7,5 KW, 

4109098 SPARTIFIAMMA 80 mm 
7 kW /  
BURNER CAP 80mm 7kW  
532003800: LOTUS SPA  

 Ø=80mm, 7 KW, 

4109076 SPARTIFIAMMA 
LOTUS D.100 /  
FLAME SPREADER LOTUS D.100 
532003900: LOTUS SPA  

 Ø=100mm, 10 KW, 

4109123 SPARTIFIAMMA COR. 
Ø104 4Z NICH. S70 /  
FLAME SPREADER Ø104  
532004600 : LOTUS SPA  

 

4109104 SPARTIFIAMMA silko 65 
mrn /  
Burner cap silko 65 mrn  
CR0580010:  
SILKO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
CR0580010:  
MARENO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

Ø=65mm, X=4111222, 
Y=4111229, 

4109023 SPARTIFIAMMA BRUC. 
/80 /  
BURNER FLAME SPREADER /80 
MA1315612:  
SILKO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
MA1315612:  
MARENO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

Ø=80mm, X=4111030, 
Y=4111053, Z=4117213, 

4109025 SPARTIFIAMMA D. 
80mm /  
FLAME SPREADER D. 80mm  
CM027600:  
SILKO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
MACM027600:  
MARENO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 Ø=80mm, 

4109116 SPARTIFIAMMA 
MARENO D.100 /  
FLAME SPREADER MARENO 
D.100  

 

Ø=100mm, X=4111212, 
Y=4111227, 
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4109026  SPARTIFIAMMA D. 
110mm /  
FLAME SPREADER D. 110mm  
MACM027100:  
MARENO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 Ø=110mm, X=4111230, 

4109022  SPARTIFIAMMA BRUC. 
/110 /  
BURNER FLAME SPREADER /110  
1315712:  
SILKO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
MA1315712:  
MARENO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

Ø=110mm, X=4111029, 
Y=4111054, W=4117213, 

Z=4111240, 

4109021  SPARTIFIAMMA BRUC. 
/120 /  
FLAME SPREADER D.120  
MA1316012:  
SILKO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
MA1316012:  
MARENO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

Ø=120mm, X=4111028, 
Y=4111054, Z=4117213, 

4109024  SPARTIFIAMMA 
Ø=120mm /  
FLAME SPREADER D.120mm  
MACM027200:  
SILKO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
MACM027200:  
MARENO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 Ø=120mm, X=4111050, 

4111222  CORPO BRUCIATORE 
D.65 / BURNER D.65  

 

Ø=65mm, X=4109104, 
Y=4111229, 

4111030  CORPO BRUCIATORE 
/80 /  
BURNER /80  
MA1315422:  
SILKO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
MA1315422:  
MARENO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

Ø=80mm, X=4109023, 
Y=4111053, Z=4117213, 

4111053  VENTURI PER 
BRUCIATORE /80 /  
AIR REGULATOR /80  
MA1315212:  
MARENO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

Ø=80mm, X=4111030, 
Z=4117213, Y=4109023, 

4111212 CORPO BRUCIATORE 
MARENO D.100 /  
BURNER MARENO D.100  

 

Ø=100mm, X=4109116, 
Y=4111227, 

4111227 VENTURI /  
AIR REGULATOR  

 

Ø=100mm, X=4111212, 
Y=4109116, 

4111230 CORPO BRUCIATORE 
/110 / BURNER 110  

 Ø=110mm, X=4109026, 

4111029 CORPO BRUCIATORE 
/110 /  
BURNER /110  
1315522:  
SILKO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
MA1315522:  
MARENO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

Ø=110mm, X=4109022, 
Y=4111054, W=4117213, 

Z=4111240, 

4111054 VENTURI PER 
BRUCIATORE 110/120 /  
AIR REGULATOR /110  
MA1315300:  
MARENO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
MA1892500: 
MARENO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

Ø=110mm, X=4111029, 
Y=4111240, W=4111028, 
Z=4117213, Ø=120mm, 

4111240 BOCCOLA [C] 
RIDUZIONE /  
REDUCTION BUSH  

 

X=4111029, Y=4109022, 
Z=4111054, 

4117213 BOCCOLA 
REGOLAZIONE ARIA /  
AIR REGULATION PIPE  
MA1314700:  
SILKO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
MA1314700:  
MARENO ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
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4111028  CORPO 
BRUCIATORE/120 /  
BURNER /120  
MA1315922:  
SILKO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
MA1315922:  
MARENO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

Ø=120mm, X=4109021, 
Y=4111054, Z=4117213, 

4111050  CORPO BRUCIATORE 
Ø=120mm /  
BURNER ?=120mm  
MACM006502:  
SILKO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
MACM006502:  
MARENO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 Ø=120mm, X=4109024, 

4109058  CORONA 3010KCAL /  
FLAME SPREADER 3010KCAL  
SIR0100247:  
SILKO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
MA1032009600:  
MARENO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
22285300: BERTO'S SPA  
0100247:  
SILKO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
1032009600:  
MARENO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 Ø=90mm, 3 KW,  

4109072  SPARTIFIAMMA 7KW 
G4S9 /  
FLAME SPREADER 7KW G4S9  
160294:  
MBM- EUROTEC SRL -  

 

Ø=145mm, 7 KW, 
X=4109073, Y=4111138, 

4109073  SPARTIFIAMMA 1KW 
CENT.G4S9 /  
FLAME SPREADER 1KW 
CENT.G4S9  
160295:  
MBM- EUROTEC SRL -  

 

Ø=45mm, 1 KW, 
Y=4111138, X=4109072, 

4109063  SPARTIFIAMMA 3,5KW 
G4SF7 /  
FLAME SPREADER 3,5KW G4SF7  
RTCU700375:  
MBM- EUROTEC SRL -  

 

Ø=75mm, 3,5 KW, 
X=4111131, 

4109100  COPERCHIO 
BRUCIATORE MEDIO DOPPIA 
CORONA /  
BURNER COVER MEDIUM 
DOUBLE WREATH  
270203550:  
MBM- EUROTEC SRL -  
270203550: GICO SPA  

 Ø=90mm, 

4109038 SPARTIFIAMMA 6KW 
G4SF7 /  
FLAME SPREADER 6KW G4SF7  
RTCU700376:  
MBM- EUROTEC SRL -  

 

Ø=115mm, 6 KW, 
X=4111099, 

4111138 BRUCIATORE 8KW 
G4S9 SMALT. /  
BURNER 8KW G4S9  
160296:  
MBM- EUROTEC SRL -  

 

Ø=145mm, 8 KW, 
X=4109072, Y=4109073, 

4111131 BRUC.3,5KW G4SF7 
SMALT. /  
BURNER 3,5KW G4SF7  
RTCU700380:  
MBM- EUROTEC SRL -  

 Ø=75mm, X=4109063, 

4111099 BRUC.6KW G4SF7 
SMALT. /  
BURNER 6KW G4SF7  
RTCU700382:  
MBM- EUROTEC SRL -  

 

Ø=115mm, 6 KW, 
X=4109038, 

4109114 SPARTIFIAMMA 
BRUCIATORE 16 FERITOIE / 
BURNER FLAME SPREADER  
67209800:  
MODULAR PROFESSIONAL SRL 

 Ø=56mm, 

4109039 SPARTIFIAMMA 
MODULAR D.110 7,5KW /  
FLAME SPREADER MODULAR 
D.110 7,5KW  
67209300:  
MODULAR PROFESSIONAL SRL 

 

Ø=110mm, 7,5 KW, 
X=4111141, Y=4111100, 

Z=2107109, 

4109054 SPARTIFIAMMA 
MODULAR MOD. "D" D.110 5,5KW 
/  
FLAME SPREADER MODULAR 
MOD. "D" D.109 5,5KW  
67207900:  
MODULAR PROFESSIONAL SRL 

 

Ø=110mm, 5,5 KW, 
X=4111140, Y=4111100, 

Z=2107109, 
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4111141  TESTA BRUCIATORE 
MODULAR D.110 7,5KW /  
BURNER HEAD MODULAR D.110 
7,5KW  
67210100:  
MODULAR PROFESSIONAL SRL  

 

Ø=110mm, 7,5 KW, 
Z=2107109, X=4109039, 

Y=4111100, 

4111140  TESTA BRUCIATORE 
MODULAR D.110 5,5KW /  
BURNER HEAD MODULAR D.110 
5,5KW  
67207700:  
MODULAR PROFESSIONAL SRL  

 

Ø=110mm, 5,5 KW, 
Z=2107109, X=4109054, 

Y=4111100, 

4111100  VENTURI PER 
BRUCIATORE TOP MODULAR /  
AIR REGULATOR TOP MODULAR  
67201000:  
MODULAR PROFESSIONAL SRL  

 

Ø=110mm, Y=4111141, 
Z=2107109, X=4111140, 

2107109  BOCCOLA 
REGOLAZIONE ARIA PER 
BRUCIATORE TOP MODULAR /  
AIR REGULATOR ROD SLIDE FOR 
BURNER TOP MODULAR  
67201600:  
MODULAR PROFESSIONAL SRL  

 

4109053  SPARTIFIAMMA 
MODULAR MOD."C" D.84 /  
FLAME SPREADER MODULAR 
MOD."C" D.84  
67207800:  
MODULAR PROFESSIONAL SRL  

 Ø=84mm, 3,5 KW, 

4109119  SPARTIFIAMMA 
BRUC7,5-10 KW EM-S9A /  
FLAME SPREADER  
97202400:  
MODULAR PROFESSIONAL SRL  

 Ø=132mm, 7,5 KW, 10 KW, 

4109041  SPARTIFIAMMA OT. 
DOPPIA CORONA C.90 KW 3,5 /  
DOUBLE CROWN FLAME 
SPREADER C.90 KW 3,5  
828125:  
OFFCAR THE GREAT COOKING 
S.R.L.  

 

Ø=90mm, 3,5 KW, 
X=4111103, 

4109040 SPARTIFIAMMA 
DOPPIA CORONA 115 KW 5,5 /  
DOUBLE CROWN FLAME 
SPREADER 115 KW 5,5  
828131:  
OFFCAR THE GREAT COOKING 
S.R.L.  

 

Ø=115mm, 5,5 KW, 
X=4111102, 

4111103 BRUCIATORE DOPPIA 
CORONA 90 KW3,5 /  
BURNER 90 KW 3,5  
827345:  
OFFCAR THE GREAT COOKING 
S.R.L.  

 

Ø=90mm, 3,5 KW, 
X=4109041, 

4111102 BRUCIATORE DOPPIA 
CORONA 115 KW 5,5 /  
BURNER 115 KW 5,5  
827351:  
OFFCAR THE GREAT COOKING 
S.R.L.  

 

Ø=115mm, 5,5 KW, 
X=4109040, 

4109055 SPARTIFIAMMA OLIS 
D. 75 /  
FLAME SPREADER OLIS D.75  

 

Ø=75mm, 3,5 KW, 
X=4111117, 

4109103 SPARTIFIAMMA 
PICCOLO D.85 S90 /  
BURNER COVER SMALL S90  

 

Ø=85mm, 3,5 KW, 
X=4111128, 

4109060 SPARTIFIAMMA OLIS 
Ø125MM /  
FLAME SPREADER OLIS D.125MM

 

Ø=125mm, 7 KW, 
X=4111127, 

4111117 BRUCIATORE OLIS 75 
MM /  
BURNER OLIS 75 MM  

 Ø=75mm, X=4109055, 
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4111126  TESTA BRUCIATORE 
OLIS Ø 80 MM /  
BURNER OLIS ? 80 MM  

 

4111128  TESTA BRUCIATORE Ø 
85MM OLIS /  
BURNER HEAD Ø 85MM OLIS  

 Ø=85mm, X=4109103, 

4111123  BRUCIATORE OLIS 
Ø105 MM /  
BURNER OLIS 105 MM  

 Ø=105mm, X=4111124

4111124  VENTURI 
BRUCIATORE OLIS Ø105 MM /  
BURNER NOZZLE OLIS ?105 MM  

 Ø=105mm, X=4111123

4111127  TESTA BRUCIATORE 
Ø125 MM /  
BURNER OLIS ?125 MM  

 Ø=125mm, X=4109060, 

4111122  BRUCIATORE OLIS 
Ø125MM / 
 BURNER OLIS 125 MM  

 Ø=125mm 

4109049  SPARTIFIAMMA 3500 
KCAL /  
FLAME SPREADER 3500KCAL  
0100244:  
SILKO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

Ø=90mm, 3,5 KW, 
X=4111114, 

4109045  SPARTIFIAMMA 
OTTONE Ø 95 /  
FLAME SPREADER ? 100  
SIR0100251:  
SILKO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
0100251: S 
ILKO ALI GROUP SRL A SOCIO 
UNICO  
22293900: BERTO'S SPA   

X=4111109, Y=4111112, 
Ø=95mm, 6,4 KW, 

4111114 BRUCIATORE 
3500KCAL /  
BURNER 3500KCAL  
SIR0100232:  
SILKO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
0100232:  
SILKO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

Ø=90mm, 3,5 KW, 
X=4109049, 

4111109 CORPO BRUCIATORE 
CON BOCCOLA 5,5 KW /  
BURNER ? 95mm  
SIR0100299:  
SILKO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
0100299:  
SILKO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
0100209EX:  
SILKO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
22280400: BERTO'S SPA 

 

Ø=95mm, 5,5 KW, 
X=4109045, Y=4111112, 

4111112 VENTURI PER 
BOCCOLA 5,5 KW /  
BURNER NOZZLE 5,5 KW  
SIR0100302:  
SILKO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
0100302:  
SILKO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

Ø=95mm, 5,5 KW, 
X=4111109, Y=4109045, 

4111125 VENTURI 3010 KCAL / 
0100258:  
SILKO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

4111224 VENTURI /  
AIR REGULATOR  

 

4111037 BRUCIATORE FORNO 
A.PO' /  
OVEN BURNER A.PO  
34A1520:  
ANGELO PO GRANDI CUCINE 
SPA  

 

A=245mm, B=610mm,  
1 ELEMENTO/ELEMENT, 

4111038 BRUCIATORE FORNO 
A.PO' /  
OVEN BURNER A.PO  
34A1880:  
ANGELO PO GRANDI CUCINE 
SPA  

 

A=345mm, B=765mm,  
1 ELEMENTO/ELEMENT, 
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4111032  BRUCIATORE FORNO 
A.PO' /  
OVEN BURNER A.PO  
34A1370:  
ANGELO PO GRANDI CUCINE 
SPA  

 

A=345mm, B=770mm,  
1 ELEMENTO/ELEMENT, 

4111044  BRUCIATORE A.PO' /  
BURNER A.PO  
34A1450:  
ANGELO PO GRANDI CUCINE 
SPA  

 

A=205mm, B=610mm,  
1 ELEMENTO/ELEMENT, 

4111033  BRUCIATORE 
COMPLETO / 
 BURNER  
34A1640:  
ANGELO PO GRANDI CUCINE 
SPA  

 

L=425mm, 1 
ELEMENTO/ELEMENT, 

Ø=27mm, 

4111045  BRUCIATORE 5 KW 
§2.0mm A.PO' /  
BURNER 5 KW ?2.0mm A.PO'  
34A1510:  
ANGELO PO GRANDI CUCINE 
SPA  

 

L=440mm, 1 
ELEMENTO/ELEMENT, 

Ø=27mm, 5 KW, 

4111061  BRUCIATORE 
335XD.28mm APO / 
BURNER 335XD.28mm A.PO  
34A0230:  
ANGELO PO GRANDI CUCINE 
SPA  

 

L=335mm, P=28mm, 
H=42mm, 1 

ELEMENTO/ELEMENT, 

4111194  BRUCIATORE 6-7KW 
D.40X425mm /  
BURNER 6-7KW D.40X425mm  
34A1680:  
ANGELO PO GRANDI CUCINE 
SPA  

 

L=425mm, 1 
ELEMENTO/ELEMENT, 

Ø=40mm, 7 KW, 

4111233  BRUCIATORE 9 KW /  
BURNER 9 KW  
34A1690:  
ANGELO PO GRANDI CUCINE 
SPA  

 

L=427mm, 1 
ELEMENTO/ELEMENT, 

Ø=50mm, 9 KW, 

4111047 BRUCIATORE 12 KW 
A.PO' /  
BURNER 12 KW A.PO  
34A0810:  
ANGELO PO GRANDI CUCINE 
SPA  

 

L=510mm, 1 
ELEMENTO/ELEMENT, 

Ø=50mm, 12 KW, 

4111062 BRUCIATORE PIASTRA 
A PO /  
PLATE BURNER A.PO  
34A1461:  
ANGELO PO GRANDI CUCINE 
SPA  

 

L=560mmm, 1 
ELEMENTO/ELEMENT, 

Ø=40mm, 

4111043 BRUCIATORE 
CUOCIPASTA A. PO' / PASTA 
COOKER BURNER A.PO  
34A0350:  
ANGELO PO GRANDI CUCINE 
SPA  

 

A=170mm, B=525mm,  
2 ELEMENTI/ELEMENTS, 

4111039 BRUCIATORE A.PO' /  
BURNER A.PO  
34A1551:  
ANGELO PO GRANDI CUCINE 
SPA  

 

A=193mm, B=390mm,  
2 ELEMENTI/ELEMENTS, 

4111040 BRUCIATORE 
MULTIGAS A.PO' /  
MULTIGAS BURNER A.PO  
34A0110:  
ANGELO PO GRANDI CUCINE 
SPA  

 

A=280mm, B=460mm,  
3 ELEMENTI/ELEMENTS, 

4111036 BRUCIATORE 12 KW 
A.PO' /  
BURNER 12KW A.PO  
34A0900:  
ANGELO PO GRANDI CUCINE 
SPA  

 

A=300mm, B=545mm,  
4 ELEMENTI/ELEMENTS, 

12 KW, 

4111133 BRUCIATORE D.40 
FORNO S90 /  
BURNER D.40 OVEN S90  
K26100: A.T.A. SRL  
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4111238  BRUCIATORE PER 
BRASIERA SERIE 900 /  
BURNER  
38411100: BERTO'S SPA  

 A=470mm, B=475mm, 

4111020  BRUCIATORE L=700mm 
/  
BURNER L=700mm  
08110583EX: CB SRL  
08CC0016: CB SRL  

 

L=700mm, P=40mm, 
H=53mm, 1 

ELEMENTO/ELEMENT, 

4111075  BRUCIATORE 
L=1000mm /  
BURNER L=1000mm  
08118614EX: CB SRL  
08CC0029: CB SRL  

 

L=1000mm, P=40mm, 
H=53mm, 1 

ELEMENTO/ELEMENT, 

4111074  TUBETTO PASSAGGIO 
FIAMMA CB /  
BURNER PIPE CB  
04360001: CB SRL  

 L=130mm, 

4111076  BRUCIATORE GYROS /  
GYROS BURNER  
08110012: CB SRL  

 

, A=162mm, B=220mm 
1 ELEMENTO/ELEMENT, 

4111073  BRUCIATORE 2 RAMPE 
/  
BURNER 2 RAMPS  
08CC0056: CB SRL  
08110013EX: CB SRL  

 

A=200mm, B=480mm,  
2 ELEMENTI/ELEMENTS, 

4111071  BRUCIATORE 3 RAMPE 
/  
BURNER 3 RAMPS  
08CC0044: CB SRL  
08110009ex: CB SRL  

 

A=285mm, B=480mm,  
3 ELEMENTI/ELEMENTS, 

4111072 BRUCIATORE 4 RAMPE 
/  
BURNER 4 RAMPS  
08110010EX: CB SRL  
08CC0046: CB SRL  

 

A=460mm, B=510mm, 4 
ELEMENTI/ELEMENTS, 

4111068 BRUCIATORE 
COMPLETO 4 RAMPE /  
COMPLETE BURNER 4 RAMPS  
08111361: CB SRL  

 

B=500mm, A=270mm,  
4 ELEMENTI/ELEMENTS, 

4111069 BRUCIATORE 
COMPLETO 5 RAMPE /  
COMPLETE BURNER 5 RAMPS  
08111343: CB SRL  
08110003: CB SRL  

 

A=370mm, B=500m,  
5 ELEMENTI/ELEMENTS, 

4111070 BRUCIATORE 
COMPLETO 6 RAMPE /  
COMPLETE BURNER 6 RAMPS  
08111328: CB SRL  

 

A=430mm, B=500mm,  
6 ELEMENTI/ELEMENTS, 

4111242 BRUCIATORE GW20 
TONDO D=40 RICAMBI ø 40x445 
mm / BURNER GW20  
15100007EX:  
ELFRAMO SPA  
15100009: ELFRAMO SPA  

 

4111246 BRUCIATORE GW12 
TONDO D=40 / BURNER  
15100008: ELFRAMO SPA  
15100006EX:  
ELFRAMO SPA  

 

L=340mm, 1 
ELEMENTO/ELEMENT, 

Ø=40mm, 

4111176 BRUCIATORE / 
BURNER  
006127:  
ELECTROLUX PROFESSIONAL 
S.P.A.  

 

L=410mm, 1 
ELEMENTO/ELEMENT, 

Ø=50mm, 
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4111017  BRUCIATORE ZANUSSI 
055007 /  
BURNER ZANUSSI 055007  
055007:  
ELECTROLUX PROFESSIONAL 
S.P.A.  

 

L=525mm,  
1 ELEMENTO/ELEMENT, 

Ø=50mm, 

4111008  BRUCIATORE ZANUSSI 
056655 /  
BURNER ZANUSSI 056655  
056655:  
ELECTROLUX PROFESSIONAL 
S.P.A.  

 

A=205mm, B=430mm,  
2 ELEMENTI/ELEMENTS, 

4111101  BRUCIATORE / 
BURNER  
059523:  
ELECTROLUX PROFESSIONAL 
S.P.A.  

 

A=235mm, B=520mm,  
2 ELEMENTI/ELEMENTS, 

4111154  BRUCIATORE GRIGLIA 
600x220 mm /  
BURNER 600x220 mm  
002358:  
ELECTROLUX PROFESSIONAL 
S.P.A.  

 

A=220mm, B=600mm,  
2 ELEMENTI/ELEMENTS, 

4111161  BRUCIATORE / BAR 
BURNER 3 ROW L 640mm H 265mm 
CHARGRILL  
0C0490:  
ELECTROLUX PROFESSIONAL 
S.P.A.  

 

A=265mm, B=640mm,  
3 ELEMENTI/ELEMENTS, 

4111203  BRUCIATORE / 
BURNER  
003634:  
ELECTROLUX PROFESSIONAL 
S.P.A.  

 

A=450mm, B=570mm,  
6 ELEMENTI/ELEMENTS, 

4111219  BRUCIATORE PER 
FRIGGITRICE SERIE 650 /  
FRYER BURNER SERIES 650  
C10411:  
EMMEPI GRANDI CUCINE S.R.L.  

 

L=170mm, 
 1 ELEMENTO/ELEMENT, 

Ø=74mm, 

4111197 X155710000 
QUEMADOR COMPLETO SBG9-10 
/  
BURNER X155710000  
12007248:  
FAGOR INDUSTRIALE S.R.L.  
X155710000:  
FAGOR INDUSTRIALE S.R.L.  

 

A=645mm, B=585mm,  
6 ELEMENTI/ELEMENTS, 

4111165 BRUCIATORE 
MULTIGAS PER 10TG / MULTIGAS 
BURNER FOR 10TG  
0767A: FOINOX S.P.A.  

 

L=480mm,  
1 ELEMENTO/ELEMENT, 

Ø=50mm,  

4111241 BRUCIATORE 
PENTOLA 6000 KCAL / 
BURNER  
270203350: GICO SPA  

 

L=186mm,  
1 ELEMENTO/ELEMENT, 

Ø=50mm, 

4111223 BRUCIATORE 
MULTIGAS /  
BURNER  
4323115: GICO SPA  

 

L=310mm,  
1 ELEMENTO/ELEMENT, 

Ø=50mm, 

4111207 BRUCIATORE 
MULTIGAS 11KW /  
BURNER 11KW  
4323120: GICO SPA  

 

L=405mm,  
1 ELEMENTO/ELEMENT, 

Ø=50mm, 11 KW, 

4111225 FP*BRUCIATORE 
TUBOLARE 3000KCAL/H / 
BURNER 3000KCAL/H  
4323105: GICO SPA  

 

L=458mm,  
1 ELEMENTO/ELEMENT, 

Ø=40mm, 

4111181 ASS. BRUCIATORE 
MULTIGAS 510 /  
BURNER ASSY 510 MULTIGAS  
A00458ex: GICO SPA  
790117780: GICO SPA  

 

L=510mm, 
 1 ELEMENTO/ELEMENT, 

Ø=40mm, 
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4111149  BRUCIATORE GAS 
PIETRA LAVICA SERIE 700 
445x200 MM /  
BAR BURNER 2 ROW L 445mm W 
200mm H 50mm CHARGRILL  
A00273: GICO SPA  

 

A=200mm, B=445mm,  
2 ELEMENTI/ELEMENTS, 

4111204  ASSIEMEBRUCIATORE 
C/TAPPI BR.1+1/2 E SPART. /  
BURNER WITH CAPS ASSEMBLY  
A00647: GICO SPA  
90123500: GICO SPA  

 

A=860mm, B=560mm,  
8 ELEMENTI/ELEMENTS, 

4111228  BRUCIATORE PER 
PENTOLE GAS 1020141 /  
BURNER  
E30100:  
GIGA GRANDI CUCINE SRL  

 

L=400mm,  
1 ELEMENTO/ELEMENT, 

Ø=40mm, 

4111153  BRUCIATORE SX FRG 
L900 /  
BURNER LEFT FRG L900  
R920151: ILSA SPA  

 

4111152  BRUCIATORE DX FRG 
L900 /  
BURNER RIGHT FRG L900  
R920153: ILSA SPA  

 

4111024  BRUCIATORE 
PENTOLE 7000KCAL 776/10 /  
POTS BURNER 7000KCAL 776/10  
MA1413000:  
MARENO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

L=358mm,  
1 ELEMENTO/ELEMENT, 

Ø=50mm, 

4111198  BRUCIATORE 
PENTOLE 900 103220600 /  
BURNER POTS 900 103220600  
MACM088100:  
SILKO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
MACM088100:  
MARENO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

L=475mm,  
1 ELEMENTO/ELEMENT, 

Ø=50mm, 

4111137 ASSIEME BRUCIATORE 
FGC100 /  
BAR BURNER FOR HOT AIR OVEN 
FGC100  
GAFOC00073:  
MBM- EUROTEC SRL -  

 

4111006 BRUCIATORE 1828112 
GB94G 445X200MM /  
BAR BURNER 2 ROW L 435mm W 
205mm H 50mm CHARGRILL 
STAINLESS STEEL  
RTCU700483:  
MBM- EUROTEC SRL -  
MA1828112:  
SILKO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
1828112:  
SILKO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
MA1828112:  
MARENO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO 

 

A=200mm, B=445mm,  
2 ELEMENTI/ELEMENTS, 

4111132 BRUCIATORE PIETRA 
LAVICA ASS.TO /  
LAVA STONE BURNER 
ASSEMBLED  
RIC0002519:  
MBM- EUROTEC SRL -  
2010924: GIORIK SPA  
2010924ex:  
MBM- EUROTEC SRL -  

 

A=225mm, B=575mm,  
2 ELEMENTI/ELEMENTS, 

4111170 BRUC.GBR/BRG 
18196213001 /  
BURNER GBR/BRG 18196213001 
RTBF900098:  
MBM- EUROTEC SRL -  

 

A=630mm, B=520mm,  
6 ELEMENTI/ELEMENTS, 

4111234 "ASSBRUCIATORE 
GRIGLIA S""65""70""" / BURNER 
67205200:  
MODULAR PROFESSIONAL SRL 

 

B=490mm, A=200mm, 
H=167mm, 2 

ELEMENTI/ELEMENTS, 

4111177 BRUCIATORE 90 GRL 
*RC /  
BURNER 90 GRL *RC  
97201500:  
MODULAR PROFESSIONAL SRL 

 

A=198mm, B=630mm, 
H=175mm,  

2 ELEMENTI/ELEMENTS, 

4111215 BRUCIATORE KBG 
80/94 OLIS /  
BURNER KBG 80/94 OLIS  

 

A=620mm, B=510mm,  
6 ELEMENTI/ELEMENTS, 
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4111213  BRUCIATORE A 
BARRA OFFCAR L.505MM / 
BURNER OFFCAR L.505MM  
841211:  
OFFCAR THE GREAT COOKING 
S.R.L.  

 

L=505mm, 
 1 ELEMENTO/ELEMENT, 

Ø=50mm, 

4111235  BRUCIATORE K3BC0 /  
BURNER K3BC0  
K3BC0:  
OEM ALI GROUP SRL A SOCIO 
UNICO  

 A=180mm, B=1110mm, 

4111221  
C.BRUC.INTERACC.69+STAFFA 
BRASATO /  
BURNER  
GA25710:  
OEM ALI GROUP SRL A SOCIO 
UNICO  

 

L=582mm,  
1 ELEMENTO/ELEMENT, 

4111237  
C.BRUC.INTERACC.99+STAFFA /  
BURNER  
GA25610:  
OEM ALI GROUP SRL A SOCIO 
UNICO  

 

L=893mm,  
1 ELEMENTO/ELEMENT, 

4111236  BRUCIATORE GA354 /  
BURNER GA354  
GA354:  
OEM ALI GROUP SRL A SOCIO 
UNICO  

 

L=1060mm,  
1 ELEMENTO/ELEMENT, 

4111208  BRUCIATORE / 
BURNER  

 

L=280mm,  
1 ELEMENTO/ELEMENT, 

Ø=50mm, 

4111180  BRUCIATORE 788/11/A 
KBG 80 74/02 /  
BURNER 788/11/A KBG 80 74/02  

 

L=345mm,  
1 ELEMENTO/ELEMENT, 

Ø=50mm, 

4111147 BRUCIATORE OLIS L 
450 MM P 280 MM H 65 MM /  
BURNER OLIS L 450 mm P 280 MM 
H 65 MM  

 

 A=280mm,B=450mm 
H=65mm,  

3 ELEMENTI/ELEMENTS, 

4111118 GRUPPO BRUC.GAS 
2GR /  
GAS BURNER 2GR  
30300075:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  

 

4111162 BRUCIATORE GRIGLIA 
PIETRA LAVICA / BAR BURNER 4 
ROW L 480mm W 450mm 
CHARGRILL  
PLX20003:  
UNIVERSO SRL  

 

A=450mm, B=480mm,  
4 ELEMENTI/ELEMENTS, 

4111185 BRUCIATORE 
COMPLETO INFERIORE /  
BURNER LOWER  
LAR11224161:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

4117431 
AS.TU.AL.ANT.BRUC.6KW G4SF7 / 
BURNER 6KW G4SF7  
173321:  
MBM- EUROTEC SRL -  
GACU700136:  
MBM- EUROTEC SRL -  

 

4111166 
AS.TU.AL.ANT.BRUC.6KW G4S/1 / 
BURNER 6KW G4S/1  
164556:  
MBM- EUROTEC SRL -  

 

4111167 
*AS.TU.AL.POST.BRUC.6KW G4S9 
VEDI NOTE /  
BURNER 6KW G4S9  
160144:  
MBM- EUROTEC SRL -  

 

4111168 
*AS.TU.AL.ANT.BRUC.3,5KW 
G4S9 / BURNER 3,5KW G4S9  
160141:  
MBM- EUROTEC SRL -  
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4111196  ASSIEME TUBO 
ALIMENTAZIONE POSTERIORE 
BRUCIATORE 6KW G4SF7+BOCC. 
/  
REAR VENTURI 6KW  
173322:  
MBM- EUROTEC SRL -  
GACU700138:  
MBM- EUROTEC SRL -  

 

4111130  
AS.TU.AL.ANT.BRUC.3,5KW 
G4SF7 /  
BURNER  
173323:  
MBM- EUROTEC SRL -  
GACU700135:  
MBM- EUROTEC SRL -  

 

4111035  BRUCATORE §225 
COMPLETO A.PO' /  
BURNER ?225 A.PO  
34A0120:  
ANGELO PO GRANDI CUCINE 
SPA  

 Ø=260mm, 

4111046  BRUCITORE VER, 
FRIGGITRICE A.PO' /  
VERTICAL BURNER FOR FRYER 
A.PO  
34A1530:  
ANGELO PO GRANDI CUCINE 
SPA  

 

A=53mm, B=255mm, 
H=62mm,  

1 ELEMENTO/ELEMENT, 

4111151  BRUCIATORE 8KW. /  
BURNER 8KW  
3007720:  
ANGELO PO GRANDI CUCINE 
SPA  

 

A=75mm,B=300mm,  
 1 ELEMENTO/ELEMENT, 

8 KW, 

4111042  BRUCIATORE 
VER.FRIGGITRICE A.PO' / 
VERTICAL BURNER FOR FRYER 
A.PO  
34A1670:  
ANGELO PO GRANDI CUCINE 
SPA  

 

A=55mm, B=305mm, 
H=63mm,  

1 ELEMENTO/ELEMENT, 

4111169  BRUCIATORE 
COMPLETO /  
BURNER  
LAR11202480:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
R11202480:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO   

4111210  LANCIA BRUCIATORE 
TP.NUOVO /  
oem burner new type  
GA30700:  
OEM ALI GROUP SRL A SOCIO 
UNICO  

 

4111184 BRUCIATORE 
AMBACH D.120 mm H 102 mm L 
340 mm /  
BURNER AMBACH D.120 mm H 
102 mm L 340 mm  

 

L=340mm, H=102mm,  
1 ELEMENTO/ELEMENT, 

Ø=120mm, 

4111034 BRUCIATORE § 160 
A.PO' /  
BURNER § 160 A.PO  
34A1650:  
ANGELO PO GRANDI CUCINE 
SPA  

 

L=330mm, H=117mm,  
1 ELEMENTO/ELEMENT, 

Ø=160mm, 

4111195 SCAMBIATORE 
COMPLETO DI ACCESSORI / 
EXCHANGE COMPLETE OF 
ACCESSORIES  
LAR14211470:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
1132001 COPERCHIO CON 
PIEZO SIT /  
COVER WITH PIEZO 
ELECTRIC LIGHTER SIT  
SIR0100857: SILKO ALI  
0100857: LAINOX ALI  
7020230: GIORIK SPA  
00032410+0003246: 
ELFRAMO SPA  
67102800:  
MODULAR SRL  
100857: SILKO ALI  
1262300-1393700: 
MARENO ALI  
611002:  
ELETTROBAR SRL 

 

 

1132005 PIEZO ELETTRICO 
D. 18mm /  
PIEZO ELECTRIC LIGHTER 
D. 18  
3166990: ANGELO PO   
MA1936100: SILKO ALI  
PR3G047: FABA SRL  
M00500: GIGA   
32188200: BERTO'S SPA  
1936100: SILKO ALI  
22188300: BERTO'S SPA  
537002800: LOTUS SPA  
MA986000: MARENO ALI 
MA1936100: MARENO ALI 
M02100: GIGA   
3005580: ANGELO PO  
31001000: BERTO'S SPA  

 

 

1132002 PIEZO ELETTRICO 
D. 22MM AT.TONDO /  
PIEZO ELECTRIC LIGHTER 
D. 22MM  
15010: CMA  
33100003ELFRAMO SPA  
004944*: ELECTROLUX.  
058497: ELECTROLUX.  
210011: MAGISTER  
690000020: RANCILIO   
537008500: LOTUS SPA  
1031500600: MARENO ALI 
RTCU700020:  MBM  
6010047: GIORIK SPA  
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1132014  ACCENSIONE 
PIEZO HV GENERATOR / 
PIEZO ELECTRIC LIGHTER 
HV GENERATOR  
08061351: CB SRL  

 

1132004  ACCENDITORE 
PIEZO ZANUSSI 002605 / 
PIEZO ELECTRIC LIGHTER 
002605  
002605EX:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  
0C9240:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.   

 

1132023  CAPPUCCIO PER 
PIEZO ELETTRICO / CAP FOR 
PIEZO ELECTRIC  
32188400: BERTO'S SPA  

 

1132018  COPRIPULSANTE 
PIEZO /  
SLOT COVER FOR 
PIEZOELECTRIC STARTERS  
002816:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  
0C9409:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.   

 

1132022  ACCENDITORE 
PIEZO ROTATIVO D.18 / 
PIEZO ROTARY D.18  
32T0130:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  

 

1132024  PIEZO 
PORTABATTERIA CON 
PULSANTE /  
PIEZO BATTERY TRAYS 
WITH BUTTON  

 

1132028  ACCENDITORE 
PIEZO 2 VIE 1,5V /  
PIEZO 2 OUTLETS 1,5V  

 

1132006  ACCENDITORE 
PIEZO 058225 /  
PIEZO ELECTRIC LIGHTER 
058225  
058225:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  
052539:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.   

 

1132007 COPERCHIO 
MINISIT /  
COVER MINISIT  
56577:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

1132010 GRUPPO 
ACCENSIONE A.PO /  
PIEZO ELECTRIC LIGHTER 
A.PO  
32T0030:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  

 

1132016 GENERATORE 
PIEZOELETTRICO 2 VIE / 
PIEZO ELECTRIC LIGHTER 
GENERATOR  
08060011: CB SRL  
C10167:  
EMMEPI GRANDI CUCINE 
S.R.L.  
40200106:  
OFFCAR THE GREAT 
COOKING S.R.L. 

 

 

1132017 ACCENDITORE 2 
USCITE /  
IGNITION UNIT OUTLETS 2 
230V 50Hz  
SIR0101193: SILKO ALI  
SIR0101193:  
LAINOX ALI  
MA2971400: SILKO ALI  
004240: ELECTROLUX  
6041059: GIORIK SPA  
R65180280:  
LAINOX ALI  
R65180290:  
LAINOX ALI  
0101196: SILKO ALI  
0101193: SILKO ALI  
0825: FOINOX S.P.A.  
051884: ELECTROLUX  
003376: ELECTROLUX  
MA2971400:  
MARENO ALI  
RTCU700096: MBM 
RTBF800129: MBM

 

 

1132011 ACCENSIONE 
ELETTRONICA 4 FUOCHI / 
ELECTRONIC TURN-ON 4 
FIRES  
054134:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

1132012 ACCENSIONE 
ELETTRONICA 6 FUOCHI / 
ELECTRONIC TURN-ON 6 
FIRES  

 

1132013 ACCENSIONE 
ELETTRONICA 8 FUOCHI / 
ELECTRONIC TURN-ON 8 
FIRES  
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1129042  ELEMENTO 
MINISIT 30-100 LG. 1050mm / 
SENSITIVE ELEMENT 
MINISIT 30-100 LG. 1050mm  
056646:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

1129001  ELEMENTO 
SENSIBILE FRIGGITRICE 50-
190 /  
FRYER SENSITIVE ELEMENT 
056591:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  
MA24021799:  
MARENO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
531104100: LOTUS SPA   

  

1129033  ELEMENTO 
MINISIT 100-200 L1050 / 
SENSITIVE ELEMENT 
MINISIT 100-200 L1050  
531014100: LOTUS SPA  

 

T°MAX=200°, T°MIN=100°, 
WIRE=1050mm, D=6mm, 

L=107mm, 

1129002  ELEMENTO 
SENSIBILE FRIGGITRICE 
ELFRAMO /  
FRYER SENSITIVE ELEMENT 
ELFRAMO  
16100030: ELFRAMO SPA  

 

1129024  ELEMENTO SENS. 
110-190° BOTTONE /  
BUTTON SENSITIVE 
ELEMENT 110-190?  
0100853: SILKO ALI  
**:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  

 

1129294  ELEMENTO 
SENSIBILE MINISIT 60-200 lg. 
1200 Nichelato /  
MINISIT SENSITIVE 
ELEMENT 60-200  

 

T°MIN=60°, T°MAX=200°, 
WIRE=1200mm, B=5mm, 

A=99mm, M=14, 

1129146  ELEMENTO 
SENSIBILE 1750mm 100-340°C 
/  
SENSITIVE ELEMENT 
1750mm 100-340?C  

 

1129022  ELEMENTO 
MINISIT 100-340 L.105 / 
SENSITIVE ELEMENT 
MINISIT 100-340 L.105  
A011709: SILKO ALI  
056592:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  
531014000: LOTUS SPA  
MA24021699:  
MARENO ALI GROUP SRL A 

  

SOCIO UNICO

1129329 ELEMENTO 
SENSIBILE MINISIT 100-340 
lg. 1300 mm INOX / 
SENSITIVE ELEMENT 
MINISIT 100-340 lg. 1300 mm 
INOX  

 

1129297 SONDA AL CUORE 
/  
CORE PROBE  
3139610:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  

 

1129141 
TERMORESISTENZA PT100 /  
THERMO HEATING 
ELEMENT PT100  
32Z1983:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  

 

1129142 
TERMORESISTENZA PT100 
APO 3 FILI PER FORNO /  
TEMPERATURE SENSOR 
PT100 A.PO  
32Z6041:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  

 

1129202 KIT SONDA AL 
CUORE LIVELLO 2 /  
CORE TEMPERATURE 
SENSOR  
6300643:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  

 

1129192 KIT SONDA AL 
CUORE LIVELLO 3 /  
PROBE KIT LEV. 3  
6300644:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  

 

1129023 SONDA 
TERMORESISTENZA 32Z6191 
/  
THERMO HEATING 
ELEMENT PROBE 32Z6191  
32Z6191:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  

 

1129148 SONDA 
TERMOSTATO DIGITALE CB 
0.250° /  
DIGITAL THERMOSTAT 
PROBE CB 0-250?  
09040001: CB SRL  
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1129149  SONDA 
TERMOSTATO DIGITALE CB 
0-99° /  
DIGITAL THERMOSTAT 
PROBE CB 0-99?  
09040008: CB SRL  

 

1129257  SONDA TCK PER 
FORNI TH/D - VIP /  
TCK PROBE FOR OVENS TH / 
D - VIP  
91310215:  
CUPPONE F.LLI S.R.L.  

 

1129311  SONDA 
TEMPERAT. C/D ELT / 
TEMPERATURE PROBE C/D 
ELT  
25192400: ELFRAMO SPA  

 

1129197  SONDA /  
PROBE  
092177:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  
087692:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

1129168  SONDA NTC 
CAVO 1,5M D.6X30 / PROBE 
NTC 1,5M D. 6X30  
6000100: GIORIK SPA  

 

1129208  SONDA TCJ CAVO 
1ML TERM. THERMOSI. /  
PROBE TCJ CABLE 1ML 
THERM.  
6000095: GIORIK SPA  

 

1129135  SONDA PER 
FORNO PIZZA SRH33 /  
PIZZA OVEN PROBE SRH33  
ED065:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

1106427  
"TERMOC""J""D.2X250+CAV
O 2,5MT" /  
TEMPERATURE PROBE 
THERMOCOUPLE 
""J""D.2X250+CAVO 2,5MT"  
ED06600:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 L=2500mm, 

1129276  SONDA DI 
TEMPERATURA PT100 T° -
200 a +600°C 2 FILI / 
TEMPERATURE PROBE 
PT100 T ° -200 to + 600 ° C 2 
WIRES  

 

1129316 SONDA PT100 - 
CAVO 3000MM BULBO 
6X100MM /  
PROBE PT100 - CABLE 
3000MM SENSOR 6X100MM 

 

1129310 SONDA PT100 
6X80 3ML. RIC.RICAMBIO / 
PROBE PT100 6X80 3ML.  
0634: MITO SRL  

 

1129266 ASSIEME 
SENSORE LIVELLO 
CASADIO /  
LEVEL SENSOR ASSEMBLY 
CASADIO  
998709000:  
CASADIO HBS SRL A 
SOCIO UNICO  

 

1129265 SONDA 
TEMPERATURA CASADIO / 
TEMPERATURE SENSOR 
CASADIO  
998546010:  
CASADIO HBS SRL A 
SOCIO UNICO  

 

1129036 SONDA TERMICA 
FAEMA / THERMIC BORE 
FAEMA  

 

1129169 SONDA LIVELLO 
CALDAIA / 
 LEVEL BORE  
495694000:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  

 

1129275 SONDA 
TEMPERATURA 3/8 
CABLATA / TEMPERATURE 
SENSOR 3/8 CABLED  
05060: LA SPAZIALE SPA 

 

1129040 SONDA 
TEMPERATURA EPOCA 3/8" / 
"TEMPERATURE BORE 
EPOCA 3/8"""  
34070174:  
RANCILIO GROUP SPA 
CON SOCIO UNICO  

 

1129304 "SONDA 
TEMPERURA .3/8"" NTC 3,3K" 
/  
TEMPERATURE PROBE 3/8 
NTC 3,3K  
34070177:  
RANCILIO GROUP SPA 
CON SOCIO UNICO  
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1129309  SONDA 
TEMPERATURA TERMOPID /  
PROBE TERMOPID  
180264:  
MAGISTER SISTEMA 
CAFFE' SRL  

 

1129163  SONDA LIVELLO /  
LEVEL BORE  
537024900:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  

 

1129018  SONDA 
AUTOLIVELLO 125MM / 
AUTOLEVEL BORE 125MM  
20251:  
CMA MACCHINE PER 
CAFFE' SRL  

 

1129287  SONDA DI 
SICUREZZA COMPLETA / 
COMPLETE SECURITY 
PROBE  
793103610: GICO SPA  

 

1129288  ASSIEME SONDA 
LIVELLO / COMPLETE 
LEVEL PROBE  
793103600: GICO SPA  

 

1129332  SONDA DI 
LIVELLO /  
LEVEL BORE  
0C1564:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

1129274  ASSIEME SONDA 
SERIE AL (SENSORE) /  
ASSEMBLY SERIES PROBE 
AL (SENSOR)  
6984:  
ARISTARCO / KASTEL 
S.P.A.  

 

1129045  SONDINA 
CURVATA COMPLETA 60°X 
APS-APSE HOONVED / 
COMPLETE BORE 60?X APS-
APSE HOONVED  

 

1129034  SONDA LIVELLO /  
LEVEL BORE  
25042:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

1129218 SONDA LIV. 
VASCA ED 650 C81/90 / 
LEVEL ELECTRODE ED 650 
C81/90  
35361EX:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
33431:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

1129301 SONDA CURVATA 
A 60° /  
BORE 60°  
32311:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

1129162 SONDA DI 
TEMPERATURA /  
TEMPERATURE PROBE 
049643:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

1129315 SONDA NTC /  
NTC PROBE  
0L2874:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

1129292 "SENSORE 
LIVELLO ACQUA; ASSY 
COMPLETE" /  
WATER LEVEL SENSOR, 
ASSY COMPLETE  
091012:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

1129183 SENSORE 
LIVELLO DETERSIVO LP / 
SENSOR, WATER LEVEL FOR 
DETERGENT LP  
SENSORELIVELLODE: 
VELOX BARCHITTA S.R.L. 

 

1129319 SONDA PER 
TANICA DETERSIVO /  
PROBE FOR TANK 
DETERGENT  
4249: A.T.A. SRL  

 

1129273 SONDA 
TERMOSTATICA DIGITALE 
SERIE AL /  
PROBE THERMOSTAT 
DIGITAL SERIES AL  
6902:  
ARISTARCO / KASTEL 
S.P.A.  
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1129131  SONDA PTC 
SCHEDE ELETTORONICHE F-
C /  
PROBE PTC P.C.BOARD F-C  
120913:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

1129252  SONDA NTC + 
BLOCCHETTO /  
NTC PROBE + BLOCK  
H120960:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
120960:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO   

 

1129132  SONDA 
TEMPERATURA NTC 900750 /  
TEMPERATURE PROBE NTC 
900750  
120952:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

1129160  SONDA PT100 X 
ELETTRONICA 7MT. /  
PROBE PT100 X ELECTRONIC 
7MT.  
120910:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

1129213  SONDA PER 
SCHEDA ELETTRON. LP2/LP3 
/  
PROBE FOR PCB LP2/LP3  
DW50563:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

1129331  #SONDA 
VASCA+BOILER TYPE 91-92 
3,5 MT /  
PROBE 3,5 MT  
DW392047A:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

1129139  SONDA 
TEMPERATURA GET-5 / 
TEMPERATURE PROBE GET-
5  
231016:  
ELETTROBAR EUROTEC 
SRL  
231014:  
ELETTROBAR EUROTEC 
SRL   

 

1107204  
CONT.MAGNETICO+CAVO 
29N.O.cm25 /  
MAGNETIC CONTACT + 
CABLE 29N.O.cm25  
211001:  
ELETTROBAR EUROTEC 
SRL  

 

1129244 TEMPERATURE 
SENSOR /  
TEMPERATURE SENSOR  
7756121: HOBART GmbH  

 

1129333 00-785292-004 
TEMPERATURE PROBE /  
00-785292-004 
TEMPERATURE PROBE  
7852924: HOBART GmbH  

 L=5700mm, 

1129339 TEMPERATURE 
PROBE PT100 / 
TEMPERATURE PROBE 
PT100  
01533245001:  
HOBART GmbH  

 L=3500mm, 

1129137 SONDA TEMP.NTC 
3.3K 
GIALLA+MICROP.DWSAP / 
YELLOW TEMPERATURE 
PROBE NTC 
3.3K+MICROP.DWSAP  
120960+35562: HOONVED 
ALI GROUP SRL A SOCIO 
UNICO 

 

1129260 FILI 
COLLEGAMENTO SONDE 
LIVELLO VASCA.C90 E / 
WIRES CONNECTION 
PROBES LEVEL TANK C90 E 
36690:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

1129264 SONDA DI 
TEMPERATURA 
VASCA/BOILER L=1660MM / 
TEMPERATURE PROBE 
TANK L = 1660MM  
103770EX: KRUPPS S.R.L.  
103870: KRUPPS S.R.L.  

 

1129324 SONDA DI 
TEMPERATURA BOILER 
L=1660MM CAVO GRIGIO / 
PROBE  
103871: KRUPPS S.R.L.  

 1660, 

1129285 SONDA T1/T2 
(NTC2K) PER LD2/LCD32 
(NTC 2MT) /  
PROBE T1 / T2 (NTC2K) FOR 
LD2 / LCD 32 (NTC 2 MT)  
02128300R:  
MBM- EUROTEC SRL -  
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1129203  SENSORE 
TEMPERATURA VASCA - 
BOILER D.6,5 X 25 / 
BOILER/WASH 
TEMPERATURE SENSOR D. 
6,5X25  
CECSVBMex: OMNIWASH 
SRL - SOCIETA' A SOCIO 
UNICO  
CESTVBJ:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO 
UNICO  

 

 

1129210  SONDA TRONIC / 
TRONIC PROBE  
909364: SILANOS SRL  

 

1129286  SONDA SCHEDA 
EVO GICAR 1700mm 
COMPLETA /  
PROBE PC-BOARD - EVO 
GICAR 1700mm COMPLETE  
907235: SILANOS SRL  

 

1129025  SONDA PTC6X40 
SILIC.GRIGIO 3MT / 
SILICONE BORE PTC6X40 
3MT  
SIRRA932001:  
SILKO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
SIRRA932001:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
32V0150:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  
70401: MITO SRL  

 

 

1129180  SONDA TEMP. 
LIVELLO GHIACCIO L1500 / 
ICE LEVEL TEMPERATURE 
PROBE L1500  
K04678:  
ARISTARCO / KASTEL 
S.P.A.  
K01473EX:  
ARISTARCO / KASTEL 
S.P.A.   

 

1129181  SONDA TEMP. 
EVAPORATORE L2000 / 
EVAPORATOR 
TEMPERATURE PROBE 
L2000  
K04677:  
ARISTARCO / KASTEL 
S.P.A.  
K01472EX:  
ARISTARCO / KASTEL 
S.P.A.   

 

1129032  SONDA LOGICA 
L=1200 C/BULBO /  
LOGIC BORE L=1200 WITH 
BULB  
CM337010150:  
Castel MAC S.p.A.  

 

1129230 SONDA 
TEMPERATURA DEPOSITO 
GHIACCI0 E21...35 / 
TEMPERATURE PROBE 
STORAGE ICE E21 ... 35  
CM335802650:  
Castel MAC S.p.A.  

 

1129283 SONDA 
TEMPERATURA PTC KTY 81-
121 /  
TEMPERATURE PROBE PTC 
KTY 81-121  
CM335800991:  
Castel MAC S.p.A.  

 

1129290 SONDA 
TEMPERATURA NTC 1,5 M 
COD. FORNIT. 1 / 
TEMPERATURE PROBE NTC 
1,5 M  
CM335801150:  
Castel MAC S.p.A.  

 

1129159 WATER LEVEL 
SENSOR /  
WATER LEVEL SENSOR  
SC62040413:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC62040404:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
CM290150550:  
Castel MAC S.p.A.  
I62040404:  
GIGA GRANDI CUCINE SRL
SC62040413: SIMAG  
SC62040413:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA 

 

 

1129293 "SONDA; TYPE 
NTC22K; L=1600MM" / 
PROBE TYPE NTC22K; 
L=1600MM  
087959:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

1129295 "SONDA; 6X40; 
GREEN; L=1500MM; 
SBRINAM." /  
GREEN PROBE 6X40 
L=1500MM  
092178:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

1129049 "SONDA; NTC22K; 
L=2500MM" /  
NTC22K PROBE L=2500MM 
093450:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  
087958ex:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

1129327 SONDA /  
PROBE  
085961:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  
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1129334  SENSORE 
ANALOGICO /  
ANALOGICAL SENSOR  
0L2845:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

1129207  SONDA 
TERMOSTATO GRANITORE / 
THERMOSTAT PROBE  
SL310002736:  
GBG ALI SPA  

 

1129176  SONDA X 
ELIWELL NTC L=1,5mt / 
PROBE FOR ELIWELL NTC 
L=1,5mt  
BN167212:  
SILKO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
BN167212:  
HIBER - ALI S.p.A.  

 

 

1129171  SONDA 
FOTOCELLULA 
EMETTITORE TESTA NERA / 
PROBE  
1LT065: MIGEL S.R.L.  

 

1129172  SONDA 
FOTOCELLULA RICEVITORE 
TESTA TRASPARENTE / 
RECEIVER PROBE  
1LT066: MIGEL S.R.L.  

 

1129173  SONDA 
TEMPERATURA 
CONDENSATORE / 
CAPACITOR 
TEMPERTATURE PROBE  
1LT067: MIGEL S.R.L.  

 

1129255  SONDA PTC 
GRIGIA SILICONE L=2500 
CELLA /  
GREY SILICON SENSOR PTC 
L = 2500 CELL  
FR995562:  
SILKO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
FR995562:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
FR995562:  
POLARIS ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 

1129029  SONDA 
EVAPORATORE SCOTSMAN / 
EVAPORATOR BORE 
SCOTSMAN  
CM290700130:  
Castel MAC S.p.A.  
086344:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  
SC62040410:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC62040410: SIMAG  
SC62040410:  
BAR LINE DIV. DELLA 

 

 

FRIMONT SPA

1129134 SONDA 
CONDENSATORE / 
CAPACITOR PROBE  
CMCF62040411:  
Castel MAC S.p.A.  
SC62040411:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC62040401:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC62040411: SIMAG  
SC62040411:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA 

 

 

1129229 SONDA 
TEMP.CONDENS.MOD.500 
L=2150 /  
CONDENSER SENSOR 
MOD.500 L=2150  
SCCM33580135: 
SCOTSMAN ICE Srl.  
CM335801350:  
Castel MAC S.p.A.  
SCCM33580135: SIMAG  
SCCM33580135:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA 

 

 

1129179 CONDENSER 
SENSOR /  
CONDENSER SENSOR  
SCCM33580101: 
SCOTSMAN ICE Srl.  
SCCM33580101: SIMAG  
SCCM33580101:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

4122753 CONDENSER 
SENSOR /  
CONDENSER SENSOR  
SCSC99020468: 
SCOTSMAN ICE Srl.  
SCSC99020468: SIMAG  
SCSC99020468:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

1129030 SONDA 
CONTENITORE SCOTSMAN / 
CONTAINER BORE 
SCOTSMAN  
CM335800651:  
Castel MAC S.p.A.  
086369:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  
SC62040406:  
SCOTSMAN ICE Srl. 

 

 

1129227 SONDA 
EVAPORATORE / 
EVAPORATOR 
TEMPERATURE PROBE  
SC62047501:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC62047501: SIMAG  
SC62047501:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

1129243 
EVAPORATORSENSOR NTC / 
EVAPORATORSENSOR NTC 
CMCF62051901:  
Castel MAC S.p.A.  
SC62051901:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
CM335802970:  
Castel MAC S.p.A.  
SC62051901: SIMAG  
SC62051901:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA 

 

L=1500mm,  
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1129242  SENSORE 
CONDENSATORE NTC / 
CONDENSER SENSOR NTC  
CM335802980:  
Castel MAC S.p.A.  
SC62051903:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
CMCF62051900:  
Castel MAC S.p.A.  
SC62051900:  
SCOTSMAN ICE Srl.  

 

L=1250mm,  

1129216  SENSORE DI 
TEMPERATURA SET / 
TEMPERATURE SENSOR SET 
SCCM25702401: 
SCOTSMAN ICE Srl.  
SCCM25702401: SIMAG  
SCCM25702401:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA   

 

1129298  CONDENSER 
SENSOR NTC /  
CONDENSER SENSOR NTC  
SC62051904: 
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC62051904: SIMAG  
SC62051904:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA   

 

1129299  SENSOR ICE 
LEVEL /  
SENSOR ICE LEVEL  
SC0A03771021: 
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC0A03771021: SIMAG  
SC0A03771021:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA   

 

1129300  TEMPERATURE 
SENSOR /  
TEMPERATURE SENSOR  
SC1100051521: SCOTSMAN 
ICE Srl.  
SC1100051501: SCOTSMAN 
ICE Srl.  
SC1100051521: SIMAG  
SC1100051521:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

 

1129320  TEMPERATURE 
SET PROBE /  
TEMPERATURE SET PROBE  
SC1100057221: SCOTSMAN 
ICE Srl.  
SC1100057221: SIMAG  
SC1100057221:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA   

 

1106291  TEMPERATURE 
SENSOR /  
TEMPERATURE SENSOR  
SC1100054521: SCOTSMAN 
ICE Srl.  
SC1100054521: SIMAG  
SC1100054521:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA   

 

1129223  DUAL PROBE 
ASSY /  
DUAL PROBE ASSY  
SC0200341021: SCOTSMAN 
ICE Srl.  
SC0200341021: SIMAG  
SC0200341021:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA   

 

1129043 SENSORE 
AMBIENTE /  
ENVIRONMENT BORE  
SC62040402:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC62040402: SIMAG  
SC62040402:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

1129314 SONDA 
TEMPERATURA AMBIENTE 
T3 /  
PROBE  
CM335801930:  
Castel MAC S.p.A.  

 

1129254 SENSORE 
LIVELLO ACQUA /  
WATER LEVEL SENSOR  
SC62051902:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
CMCF62051902:  
Castel MAC S.p.A.  
SC62051902: SIMAG  
SC62051902:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA 

 

 

1129245 CAVO 
COLLEGAMENTO SENSORE 
LIVELLO ACQUA /  
WATER LEVEL SENSOR 
HARNESS  
SCCM81455102: 
SCOTSMAN ICE Srl.  
SCCM81455102: SIMAG  
SCCM81455102:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA 

 

 

1129205 SONDA PTC IN 
TPE STEEL 6X40 1,5MT / 
PROBE PTC IN TPE STEEL 
6X40 1,5MT  

 

1129047 SONDA NTC6X40 
1,5MT SN8POA1500 /  
PROBE NTC6X40 1,5MT 
SN8POA1500  

 

1129010 ASSIEME 
SENSORE GHIACCIO MV18 / 
ICE PROBE MV18  
CM814534340:  
Castel MAC S.p.A.  
SCCM81453434: 
SCOTSMAN ICE Srl.  
CM814531140*:  
Castel MAC S.p.A.  
SCCM81453434: SIMAG  
SCCM81453434:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA 
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1129175  ASS.SENSORE 
LIVELLO 
ACQUAMOD.450/600 /  
PROBE FOR WATER LEVEL 
450/600  
CM814535900:  
Castel MAC S.p.A.  
CM814537960:  
Castel MAC S.p.A.  
SCCM81453590: 
SCOTSMAN ICE Srl.  
SCCM81453796: 
SCOTSMAN ICE Srl.  
REC0C544:  
EURFRIGOR - BRICE 
ITALIA SRL  
SCCM81453796: SIMAG  
SCCM81453796:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

 

1129289  ASSIEME 
SENSORE LIVELLLO ACQUA 
TAGL IATO MOD.306-4 /  
PROBE FOR WATER LEVEL 
MOD.306-4  
SCCM81454659: 
SCOTSMAN ICE Srl.  
CM814546590:  
Castel MAC S.p.A.  
SCCM81454659: SIMAG  
SCCM81454659:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

 

1129248  
ASS.SENS.LIVELLO H20 
E21...35 /  
WATER SONDE ASSY  
CM814000440:  
Castel MAC S.p.A.  

 

1129222  
ASS.SENS.LIVELLO ACQUA 
PRODIGY MOD.450...1000 /  
LEVEL ELECTRODE 
PRODIGY MOD. 450...1000  
CM814550650:  
Castel MAC S.p.A.  

 

1129241  
WATERLEVELSENSOR / 
WATERLEVELSENSOR  
SC0A03903021: 
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC0A03903021: SIMAG  
SC0A03903021:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA   

 

1129335  WATER LEVEL 
SENSOR /  
WATER LEVEL SENSOR  
SCSC41000045: 
SCOTSMAN ICE Srl.  
SCSC41000045: SIMAG  
SCSC41000045:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA   

 

1129337  ICE THICKNESS 
SENSOR /  
ICE THICKNESS SENSOR  
SCSC98050106: 
SCOTSMAN ICE Srl.  
SCSC98050106: SIMAG  
SCSC98050106:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA   

 

1129221 ICE THICKNESS 
SENSOR /  
ICE THICKNESS SENSOR  
SCCM81455094: 
SCOTSMAN ICE Srl.  
SCCM81455094: SIMAG  
SCCM81455094:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

1129322 ICE SENSOR / ICE 
SENSOR  
SC62049400:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC62049400: SIMAG  
SC62049400:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

1129231 WATER LEVEL 
SENSOR /  
WATER LEVEL SENSOR  
SC0A03903022: 
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC0A03903022: SIMAG  
SC0A03903022:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

1129284 ICE SENSOR 
HOLDER / 
 ICE SENSOR HOLDER  
SC0200368901: 
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC0200368901: SIMAG  
SC0200368901:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

4122221 WATER LEVEL 
SENSOR /  
WATER LEVEL SENSOR  
SCIOM101138078: 
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC1200276021: SCOTSMAN 
ICE Srl.  
SC1200276021: SIMAG  
SC1200276021:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA 

 

 

1129232 ICE THICKNESS 
SENSOR /  
ICE THICKNESS SENSOR  
SC0A03903121: 
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC0A03903121: SIMAG  
SC0A03903121:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

1129170 SENSOR SUMP 
LEVEL ASSY /  
SENSOR SUMP LEVEL ASSY 
SC1100053951:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
1100053951: SIMAG  
SC110053921EX: 
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC1100053951: SIMAG  
SC1100053951:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA 

 

 

1129219 OPTICAL 
CONTROL R /  
OPTICAL CONTROL R  
CM335800920:  
Castel MAC S.p.A.  
SC62044802:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC62044802: SIMAG  
SC62044802:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA 
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1129166  CURTAIN SENSOR 
/  
CURTAIN SENSOR  
SC1200243622: 
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC1200243622: SIMAG  
SC1200243622:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA   

 

1129267  6334 SENSORE / 
6334 SENSOR  
106334: I.T.V. S.A.  

 

1129305  SONDA NTC 
NPNA26EC15NCE IP68 INOX 
1.5M C/ CONETTORE /  
NTC PROBE 
NPNA26EC15NCE IP68 INOX 
1.5M W/CONNECTOR  
3004: I.T.V. S.A.  

 

1129144  SENSORE 
LIVELLO X GRANULARE 
SCOTSMAN / 
 ICE LEVEL CTL. SCOTSMAN 
CMCF65067402:  
Castel MAC S.p.A.  
SC65067402:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC65067402ex: 
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC65067401:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC65067402: SIMAG  
SC65067402:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

 

1129239  OPTICAL ICE 
LEVEL CONTROL /  
OPTICAL ICE LEVEL 
CONTROL  
SC65067406:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC65067406: SIMAG  
SC65067406:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA   

 

1129015  SENSORE CONTR. 
LIVELLO GHIACCIO 
CUBETTI /  
ICE LEVEL BORE  
CM335801750:  
Castel MAC S.p.A.  
SC65067400:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC65067407:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC65067407: SIMAG  
SC65067407:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

 

4114453  OPTICAL ICE 
LEVEL CTRL /  
OPTICAL ICE LEVEL CTRL  
SC65067405:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC65067405: SIMAG  
SC65067405:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 L=310mm, 

4114512 HALL SENSOR / 
HALL SENSOR  
SC62040403:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC62040403: SIMAG  
SC62040403:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

4114900 BIN SENSOR SET / 
BIN SENSOR SET  
SC0200362621: 
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC0200362621: SIMAG  
SC0200362621:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

1129317 ICE BIN SENSOR / 
ICE BIN SENSOR  
SCSC99020465: 
SCOTSMAN ICE Srl.  
SCSC99020465: SIMAG  
SCSC99020465:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

1129240 ICE LEVEL 
SENSOR /  
ICE LEVEL SENSOR  
SC0200340921: 
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC1100054021:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC1100054021: SIMAG  
SC1100054021:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA 

 

 

1129196 ICE LEVEL 
CONTROL /  
ICE LEVEL CONTROL  
SCCM25702402: 
SCOTSMAN ICE Srl.  
CM257024020:  
Castel MAC S.p.A.  
SCCM25702402: SIMAG  
SCCM25702402:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA 

 

 

4122736 KIT 
AGGIORNAM.BOCCHETTA+
O TTICI F100C /  
SENSOR KIT  
CM814691330:  
Castel MAC S.p.A.  

 L=1800mm, 

1129220 THERMO PROBE 
SERVICE /  
THERMO PROBE SERVICE 
SC0A03310122: 
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC0A03310122: SIMAG  
SC0A03310122:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

1129224 ASSIEME SONDA 
230V /  
PROBE ASSY 230V  
SCIOM206196202S: 
SCOTSMAN ICE Srl.  
SCIOM105121002: 
SCOTSMAN ICE Srl.  
SCIOM105121002: SIMAG 
SCIOM105121002:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA 
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1129249  POWER ADAPTOR 
/  
POWER ADAPTOR  
SC63015100:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC63015100: SIMAG  
SC63015100:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA   

 

1129161  PTCR /  
PTCR  
SC1800883501:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC1800883501: SIMAG  
SC1800883501:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

1129258  SENSORE DI 
ROTAZIONE GM1100 / 
ROTATION SENSOR GM1100  
EUR231028:  
EURFRIGOR - BRICE 
ITALIA SRL  
NR231028: N.T.F. SRL  
R231028:  
BREMA GROUP S.P.A.  
231028:  
EURFRIGOR - BRICE 
ITALIA SRL  
R231028: N.T.F. SRL  
R231028:  
EURFRIGOR - BRICE 
ITALIA SRL  

 

 

1129215  SONDA EWHS 280 
UMIDITA' SN560000 / PROBE 
EWHS 280  

 

1129206  LIVELLOSTATO 
STAFF /  
LEVEL SWITCH  
3010024500:  
STAFF ICE SYSTEM SRL  

 

1129152  SENSORE 
LIVELLO IMF /  
ICE LEVEL IMF  
NC23809:  
BREMA GROUP S.P.A.  
NKIT23870: N.T.F. SRL  
KIT23870:  
BREMA GROUP S.P.A.  
KIT23870: N.T.F. SRL  
KIT23870:  
EURFRIGOR - BRICE 
ITALIA SRL  

 

 

1129303  SONDA PT1000 1 
LIV 90° /  
PROBE PT1000 1 LEVEL 90°  

 

1129234 SONDA CUORE 
SPIL.AD L /  
CORE TEMPERATURE 
PROBE NTC  
32V8360:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  
32V8360:  
SAGI REFRIGERATION 
UNIT ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA A SOCIO 

 

 

1129270 SONDA AL CUORE 
3 TEGLIE /  
CORE PROBE FOR 3 PANS  
RIC.S506/4:  
MBM- EUROTEC SRL -  
RIC.S506/4: A.T.O. SRL  

 

1129158 SONDA SPILLONE 
90Ø ARTICOLO: ECSNDX0008 
/  
BORE 90? ITEM: ECSNDX0008
CM335801490:  
Castel MAC S.p.A.  

 L=5000mm, 

1129278 SONDA PTC IP67 
3.5 M A SPILLONE 90° / 
PENETRATION PROBE 90° 
PTC  
E043673510:  
COLD LINE S.R.L.  

 

1129336 COPPIA SONDE 
PTC IP68 1.5 m /  
PTC PROBE COUPLE 1.5 m  
D480415030:  
COLD LINE S.R.L.  

 

1129178 "SONDA 
SPILLONE; W/CABLE L.4075" 
/  
PROBE W/CABLE L.4075  
088044:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

1129261 SONDA SPILLONE 
ABF (CUORE) PTC 3M /  
CORE PROBE ABF (HEART) 
PTC 3M  
35826:  
EVERLASTING SRL  

 

1129214 SONDA/SPILLONE 
PT100 3,5X85C/CONN. / 
PROBE PT100 3,5X85  
6000101: GIORIK SPA  
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1129318  SONDA AL CUORE 
K 1 PUNTO 4 PIN IMP.2012 /  
PROBE  
LA65321122:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

1129039  SONDA AL CUORE 
X ABBATTITORE DX /  
BLAST CHILLER RIGHT 
BORE  
SIRRA930010:  
SILKO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
SIRRA930010:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
RA930010:  
HIBER - ALI S.p.A.  

 

 

1129184  SONDA AL CUORE 
/  
PROBE  
FR965295:  
SILKO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
FR965295:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
FR965295:  
HIBER - ALI S.p.A.  

 

 

1129269  SONDA AL CUORE 
/  
CORE PROBE  
3805060: IRINOX SPA  
3805061: IRINOX SPA  

 

1129174  SONDA INF. 
C/RISC. PTC 3MT. SIL / 
PROBE 3MT SIL  
SIRRA930002:  
SILKO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
SIRRA930002:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
RA930002:  
MARENO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
SIRRA930002:  
MARENO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 

1129190  SONDA AL CUORE 
FC6 PT100 L110 / PROBE FC6 
PT100 L110  
LAR65320190:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
R65320190:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
LAR65320190:  
MARENO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
2912400:  
MARENO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 

1129262  SONDA SPILLONE 
PT1000 1 LIV 90° 5000 RISCA /  
CORE PROBE PT1000 1 LIV 
90th 5000 Risca  
FR996452:  
SILKO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
FR996452:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO   

 

1129233 SONDA AL CUORE 
ABBATTITORE / CORE 
TEMPERATURE PROBE  
SIRRA930013:  
SILKO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
SIRRA930013:  
HIBER - ALI S.p.A.  
SIRRA930013:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO 

 

 

1129281 SONDA AL CUORE 
TPE PT1000 CL.B D.4MM 
L=100mm E=1500mm TRA 
P3B40100A1500AGX 
ABBATTITORE /  
CORE PROBE PT1000 cl.B 
D.4MM TPE L = 100mm E = 
1500mm TRA 
P3B40100A1500AGX BLAST 
CHILLER  

1129282 SONDA AL CUORE 
PT100 IMPUGNATURA TPE 
AD AGO INOX D.4MM 
L100mm E1500mm TRA P1B4 
0100A1500AHX ABBATTIT / 
CORE PROBE HANDLE TPE 
NEEDLE STEEL DA.4MM 
L100mm E1500mm TRA P1B4 
0100A1500AHX BLAST 
CHILLER

 

1129296 "SONDA; 
L=2METER" /  
PROBE L=2 METER  
092360: ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

1129186 SONDA SPILLONE; 
AOSQ T.C.MULTIPOINT /  
PLUNGE SENSOR  
0C4240:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

1129306 "SONDA 
SPILLONE; SINGLE POINT 
AOSQ" /  
CORE PROBE SINGLE POINT 
AOSQ  
0C4241:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

1129307 "SONDA 
TEMPERATURA 
TERMOCOPPIA ; L=500MM" / 
THERMOCOUPLE PROBE 
L=500MM  
0C6538:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

1129308 "SENSORE A 
TERMOCOPPIA; L=1100MM; 
DRITTO" /  
THERMOCOUPLE PROBE 
L=1100MM  
0C6539:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  
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1129199  SONDA SPILLONE 
PT1000 /  
TEMPERATURE SENSOR 
PT1000  
293204010: GICO SPA  

 

1129338  ASS.SONDA J 
6X120 L=1000 /  
PROBE J 6X120 L=1000  
A00652: GICO SPA  

 

L=1000mm, B=6mm, 
A=120mm, 

1129323  SONDA PT100 PER 
TERMOSTATO DIGITALE 
CON DADO DI FISSAGGIO E 
RELATIVA /  
PROBE PT100  
00002660:  
TECNOEKA SRL  

 

1129326  SONDA CARNE 
SCC, SCC_WE 61-102 /  
PROBE  
4000606P: RATIONAL AG  
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RUBINETTI GAS / GAS TAP 
 

    

  
 

CODICE S&P 
S&P CODE 

TIPO 
TYPE 

MODELLO 
TYPE 

ORIENTAMENTO 
ORIENTATION 

ATTACCO PILOTA 
PILOT CONNECTION 

ENTRATA – USCITA GAS  
ENTRY – OUTPUT GAS 

ATTACCO ALBERINO 
SHAFT CONNECTION 

ATTACCO TERMOCOPPIA
THERMOCOUPLE 

CONNECTION 

4130011 A  20S 
VERTICALE 
VERTICAL 

NO 16X1,5 mm 8X7mm 8X1 

4130012 B  21S 
VERTICALE 
VERTICAL 

SI 
YES 

16X1,5 mm 8X7mm 8X1 

4130013 C  22S 
VERTICALE 
VERTICAL 

SI 
YES 

20X1,5 mm 10X8mm 10X1 

4130014 C  22S 
VERTICALE 
VERTICAL 

SI 
YES 

20X1,5 mm 10X8mm 9X1 

4130015 D  22S 
ORIZZONTALE 
HORIZONTAL 

SI 
YES 

20X1,5 mm 10X8mm 8X1 

4130016 D  22S 
ORIZZONTALE 
HORIZONTAL 

SI 
YES 

20X1,5 mm 10X8mm 9X1 

4130017 E  23S 
ORIZZONTALE 
HORIZONTAL 

SI 
YES 

28X1,5mm – 
24X1,5mm 

10X8mm 9X1 

4130018 F  23S 
VERTICALE 
VERTICAL 

SI 
YES 

28X1,5mm – 
24X1,5mm 

10X8mm 9X1 

 

  

 
CODICE S&P 
S&P CODE 

TIPO 
TYPE 

MODELLO 
TYPE 

TEMPERATURA 
TEMPERATURE 

ORIENTAMENTO 
ORIENTATION 

ATTACCO 
PILOTA / 

PILOT 
CONNECTION 

ENTRATA –
USCITA GAS / 

ENTRY – 
OUTPUT GAS 

ATTACCO 
ALBERINO / 

SHAFT 
CONNECTION 

ATTACCO 
TERMOCOPPIA / 
THERMOCOUPLE 

CONNECTION 

SENSORE 
SENSOR 

4130051 A  24ST 55-110° ORIZZONTALE 
HORIZONTAL 

SI 
YES 

20X1,5mm 10X8mm 9X1 
Ø=6X160mm 

1200mm 

4130033 A  24ST 120-320° ORIZZONTALE 
HORIZONTAL 

SI 
YES 

20X1,5mm 10X8mm 9X1 
Ø=6X75mm 

1200mm 

4130019 B  24STS 120-320° ORIZZONTALE 
HORIZONTAL 

SI 
YES 

20X1,5mm 10X8mm 9X1 
Ø=6X70mm 

1200mm 

4130038 C  25ST 30-90° ORIZZONTALE 
HORIZONTAL 

SI 
YES 

16X1,5mm 8X7mm 9X1 
Ø=6X160mm 

1200mm 

4130080 C 25ST 100-260° ORIZZONTALE 
HORIZONTAL 

SI 
YES 

16X1,5mm 8X7mm 9X1 
Ø=6X83mm 

1200mm 

4130020 C  25ST 100-300° ORIZZONTALE 
HORIZONTAL 

SI 
YES 

16X1,5mm 8X7mm 9X1 
Ø=6X75mm 

1200mm 

4130021 D  25ST 100-300° VERTICALE 
VERTICAL 

SI 
YES 

16X1,5mm 8X7mm 9X1 
Ø=6X100mm 

1200mm 
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RICAMBI / SPARE PARTS 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
CODICE S&P 
S&P CODE 

TIPO 
TYPE 

ATTACCO PILOTA 
PILOT CONNECTION 

ATTACCO ALBERINO
SHAFT CONNECTION 

ATTACCO TERMOCOPPIA
THERMOCOUPLE CONNECTION 

SENSORE
SENSOR 

4130034 A NO 8X7mm 8X1 
Ø=4X140mm 

850mm 

 
RICAMBI / SPARE PARTS 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 

  
CODICE S&P 
S&P CODE 

TIPO 
TYPE 

MODELLO RUBINETTO 
TAP TYPE 

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA 

CODICE S&P
S&P CODE 

TIPO
TYPE 

MODELLO RUBINETTO 
TAP TYPE 

DATI TECNICI 
TECHNICAL DATA 

4130025 A 20-21 S 8X7mm 4130022 C 20-21-22 S 8X1 
4130026 A 22 S 10X8mm 4130023 C 20-21-22 S 9X1 
4130027 A 23 S 10X8mm 4130024 C 20-21-22 S 10X1 

4130063 B 
20-21 S 
25 ST 

TUBO Ø=21mm 
TUBE Ø=21mm 

4130028 D 22 S 24 STS 
VERTICALE 
VERTICAL 

4130065 B 
20-21 S 
25 ST 

 TUBO Ø=27mm
TUBE Ø=27mm 

4130029 E 22 S 24 STS 
ORIZZONTALE
HORIZONTAL 

4130064 B 
22 S 

24 ST 24 STS 
TUBO Ø=21mm 
TUBE Ø=21mm 

4130030 D 23 S 
VERTICALE 
VERTICAL 

4130066 B 
22 S 

24 ST 24 STS 
TUBO Ø=27mm 
TUBE Ø=27mm 

4130031 E 23 S 
ORIZZONTALE
HORIZONTAL 

  
CODICE S&P 
S&P CODE 

TIPO 
TYPE 

MODELLO RUBINETTO 
TAP TYPE 

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA

CODICE S&P
S&P CODE 

TIPO
TYPE 

MODELLO RUBINETTO 
TAP TYPE 

DATI TECNICI 
TECHNICAL DATA 

4130041 A 20-21 S Ø=11,50mm 3108031 C   
4130042 A 22 S 24-25 ST Ø=13,60mm 3108029 D   
3108009 B 20-21 S-25 ST 8X7mm 3108030 E   

3108008 B 22-23 S 24ST 24STS 10X8mm     

  
CODICE S&P 
S&P CODE 

TIPO 
TYPE 

DATI TECNICI
TECHNICAL DATA 

CODICE S&P
S&P CODE 

TIPO
TYPE 

DATI TECNICI 
TECHNICAL DATA 

3108114 A 8X7mm 2102190 B  
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VALVOLE GAS / GAS VALVE 
 
EUROSIT 630 

  

 

   1

CODICE 
S&P 
S&P 

CODE 

TIPO 
TYPE 

TIPO 
BULBO 
BULB 
TYPE 

TEMPERATURA 
TEMPERATURE 

REGOLATORE 
PRESSIONE 
PRESSURE 

REGULATOR 

REGOLAZIONE 
PORTATA 
MASSIMA 

MAXIMUM FLOW 
ADJUSTMENT 

REGOLAZIONE 
PORTATA MINIMA 
MINIMUM FLOW 
ADJUSTMENT 

ADATTABILITÀ 
ADAPTABILITY 

SCHEDA 
TECNICA 

DATA SHEET 

RACCORDO 
TERMOCOPPIA 

THERMOCOUPLE 
FITTING 

4146041 A* 1 30-100° NO 
VITE 

SCREW 
VITE - SCREW 0630325 

Ø=5X122mm 
L=1050mm 

9X1 

4146082 B 1 110-190° NO 
TAPPO  

CAP 
VITE - SCREW 0630334 

Ø=4X202mm 
L=1050mm 

9X1 

4146012 B* 1 110-190° NO 
TAPPO  

 CAP 
VITE - SCREW 0630337 

Ø=4X202mm 
L=1050mm 

9X1 

4146091 D 1 110-190° NO 
TAPPO  

 CAP 
VITE - SCREW 0630347 

Ø=4X202mm 
L=1050mm 

9X1 

4146083 A* 1 40-250° NO 
VITE 

SCREW 
VITE - SCREW 0630335 

Ø=4X72mm 
L=1050mm 

9X1 

4146025 B* 1 40-280° NO 

NON 
MONTATO 

NOT 
ASSEMBLED 

VITE - SCREW 0630328 
Ø=4X72mm 
L=1050mm 

9X1 

4146081 D 1 40-280° NO 

NON 
MONTATO 

NOT 
ASSEMBLED 

VITE - SCREW 0630348 
Ø=4X72mm 
L=1050mm 

9X1 

4146065 B* 1 60-300° NO 
TAPPO  

 CAP 
VITE - SCREW 0630330 

Ø=4X72mm 
L=1050mm 

9X1 

4146048 A* 1 80-320° NO 
VITE 

SCREW 
VITE - SCREW 0630327 

Ø=4X72mm 
L=1050mm 

9X1 

4146096 A* 1 100-340° NO 
VITE 

SCREW 
VITE - SCREW 0630326 

Ø=4X72mm 
L=1050mm 

9X1 

4146002 B* 1 100-340° NO 
TAPPO  

CAP 
VITE - SCREW 0630331 

Ø=4X72mm 
L=1050mm 

9X1 

4146017 A 1 100-340° NO 
VITE 

SCREW 
VITE - SCREW 0630336 

Ø=4X72mm 
L=1050mm 

9X1 

4146062 C* 1 100-340° NO 
VITE 

SCREW 
VITE - SCREW 0630345 

Ø=4X72mm 
L=1050mm 

9X1 

4146100 D 1 100-340° NO 
TAPPO 

CAP 
VITE - SCREW 0630349 

Ø=4X72mm 
L=1050mm 

9X1 

*Versione RoHs 

 
RICAMBI EUROSIT 630 

   
RACCORDO BICONO 

FITTING OLIVE 
TAPPO 3/8’’ 
PLUG 3/8’’ 

BICONO PER RACCORDO
OLIVE FITTING 

RACCORDO PER BICONO 
FITTING FOR OLIVE 

ADATTATORE MANOPOLA 
HANDLE ADAPTER 

1125013 Ø=4 mm 4217333 4103061 Ø=12mm 4117303 Ø=12mm 3108298 

1125028 Ø=6 mm     
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PERNO MANOPOLA

HANDLE PIN 

4217807 L=10mm 4217134 L=35mm 4217789 L=56mm 

 

MINISIT 710 

  

 
 

1 2 3 4 5 

CODICE 
S&P 
S&P 

CODE 

TIPO 
TYPE 

TIPO 
BULBO 
BULB 
TYPE 

TEMPERATURA 
TEMPERATURE 

REGOLATORE 
PRESSIONE 
PRESSURE 

REGULATOR 

ADATTABILITÀ 
ADAPTABILITY 

SCHEDA 
TECNICA 

DATA SHEET 

ELEMENTO 
SENSIBILE 
SENSITIVE 
ELEMENT 

FILETTO 
INGRESSO - 

USCITA 
INPUT – OUTPUT 

THREAD 

RACCORDO 
TERMOCOPPIA 

THERMOCOUPLE 
FITTING 

4146095 A 2 13-38° NO 0710252 
Ø=8X120mm 
L=1050mm 

 1/2’’ - 3/8’’ 9x1 

4146009 C 1 40-110° NO 0710819 Ø=5X122mm 1129042 1/2’’ - 3/8’’ 9X1 
4146005 A 1 50-190° NO 0710750 Ø=5X95mm 1129001 1/2’’ - 3/8’’ 9X1 

4146020 B 4 50-190° 
SI - YES 

3-18 mbar 
0710752 

A=25mm 
Ø=13X15mm 
L=1050mm 

1129024 1/2’’ - 3/8’’  9X1 

4146047 B 4 110-190° 
SI - YES 

3-18 mbar 
0710754 

A=25mm 
Ø=13X26mm 
L=1050mm 

1129024 1/2’’ - 3/8’’ 9X1 

4146011 A 1 110-190° NO 0710756 
Ø=6X102 mm 

L=1050mm 
1129033 1/2’’ - 3/8’’ 9X1 

4146004 B 1 110-190° 
SI - YES 

3-18 mbar 
0710757 

Ø=6X102mm 
L=1050mm 

1129033 1/2’’ - 3/8’’ 9X1 

4146010 A 3 110-190° NO 0710758 
Ø=6X102mm 
L=1050mm 

1129002 1/2’’ - 3/8’’ 9X1 

4146043 A 4 110-190° NO 0710760 
A=25mm 

Ø=13X26mm 
L=1050mm 

1129024 1/2’’ - 3/8’’ 9X1 

4146072 A 1 110-190° NO 0710764 
Ø=6X102 mm 

L=1050mm 
1129033 1/2’’ - 3/8’’ 9X1 

4146092 C 5 120-200° NO 0710740 
Ø=6X107mm 

M14 X1,5 
L=1050mm 

 1/2’’ - 3/8’’ 9X1 

4146015 C 5 120-200° NO 0710743 
Ø=6X105mm 

M14X1,5 
L=1050mm 

 3/8’’ - 3/8’’ 9X1 

4146087 A 1 70-210° NO 0710741 
Ø=4X125mm 
L=1300mm 

 1/2’’ - 3/8’’ 9X1 

4146073 A 1 70-310° NO 0710647 
Ø=4X72mm 
L=1300mm 

1129022 1/2’’ - 3/8’’ 9X1 

4146003 A 1 100-340° NO 0710650 
Ø=5X68mm 
L=1050mm 

1129146 1/2’’ - 3/8’’ 9X1 

4146042 B 1 100-340° 
SI - YES 

3-18 mbar 
0710651 

Ø=5X68mm 
L=1050mm 

1129146 1/2’’ - 3/8’’ 9X1 

4146038 A 1 100-340° NO 0710652 
Ø=5X68mm 
L=1750mm 

1129146 1/2’’ - 3/8’’ 9X1 

4146102 A 1 100-340° NO 0710654 
Ø=4X72mm 
L=1050mm 

 1/2’’ - 3/8’’ 9X1 
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RICAMBI MINISIT 710 

   

MANOPOLA 
HANDLE 

COPERCHIO VALVOLA 
VALVE COVER 

COPERCHIO VALVOLA 
CON PIEZO  

VALVE COVER WITH 
PIEZO 

MAGNETE 
MAGNET 

RACCORDO BICONO 
FITTING OLIVE 

RACCORDO TENUTA 
OLIO 

OIL SEAL FITTING 

3108001 1132007 1132001 
4146008 9X1 1125013 Ø=4mm 

1125159 
4146016 10X1 1125028 Ø=6mm 

   
DADO ELEMENTO 

SENSIBILE-SENSITIVE 
ELEMENT NUT 

RACCORDO A GOMITO 
ELBOW FITTING 

OR RACCORDO 
FITTING OR 

VITE RACCORDO 
FITTING SCREW 

BICONO PER 
RACCORDO 

OLIVE FITTING 

RACCORDO PER 
BICONO 

FITTING FOR OLIVE 

1141198 1125024 1/2’’ 

2101053 

1141409  
2Pz 1/2’’- 4Pz 3/8’’

4117938 Ø=10mm 4117302 Ø=10mm

OR ELEMENTO 
SENSIBILE- SENSITIVE 

ELEMENT GASKET 
1125021 3/8’’ 

1141410  
2 Pz 1/2’’ 

4103061 Ø=12mm 4117303 Ø=12mm

2102218      

ELETTROSIT 810 

  
CODICE S&P 
S&P CODE 

TIPO 
TYPE 

TENSIONE 
ALIMENTAZIONE 

SUPPLY VOLTAGE 

PULSANTE DI CONSENSO 
ACCENSIONE BRUCIATORE 

PRINCIPALE 
MAIN BURNER IGNITION 

ENABLING BUTTON 

USCITA PILOTA E 
TERMOCOPPIA 

PILOT AND 
THERMOCOUPLE 

OUTPUT 

ADATTABILITÀ 
ADAPTABILITY 

FILETTO 
INGRESSO - 

USCITA 
INPUT – OUTPUT 

THREAD 

RACCORDO 
TERMOCOPPIA 

THERMOCOUPLE 
FITTING 

4146036 A 230 V 50 Hz 
MANUALE   
MANUAL 

IN LINEA 
IN LINE 

0810122 3/4’’ 9X1 

4146097 B 230 V 50 Hz 
AUTOMATICO 
AUTOMATIC 

IN LINEA 
IN LINE 

0810126 1/2’’ 9X1 

4146029 B 230 V 50 Hz 
AUTOMATICO 
AUTOMATIC 

SULLA BASE 
TO THE BASE 

0810136 1/2’’ 9X1 

4146027 A 230 V 50 Hz 
MANUALE  
MANUAL 

SULLA BASE  
TO THE BASE 

0810138 3/4’’ 9X1 

4146026 B 230 V 50 Hz 
MANUALE  
MANUAL 

IN LINEA  
IN LINE 

0810175 3/4’’ 9X1 

RICAMBI ELETTROSIT 810 

  
RACCORDO BICONO 

FITTING OLIVE 
CONSENSO ELETTRICO CON CAVI 

ELECTRIC IGNITION SWITCH WITH CABLES 

1125013 Ø=4mm 1107152 

1125028 Ø=6mm  
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NOVASIT 820 

  

CODICE S&P 
S&P CODE 

TIPO 
TYPE 

FILETTO
INGRESSO - USCITA 

INPUT – OUTPUT 
THREAD 

TENSIONE 
ALIMENTAZIONE 

SUPPLY VOLTAGE 

ADATTABILITÀ 
ADAPTABILITY 

LENTA ACCENSIONE 
STEP OPENING 

REGOLATORE 
PRESSIONE 
PRESSURE 

REGULATOR 

RACCORDO 
TERMOCOPPIA 

THERMOCOUPLE 
FITTING 

4146014 B 1/2’’ 220/240 V 50 Hz 0820010 
STANDARD 

1° LV. 3-5 mbar 
4-9 sec. 

3-30 mbar 9X1 

4146068 B 1/2’’ 220/240 V 50 Hz 0820014 

SPECIALE 
SPECIAL 

1° LV. 2-3 mbar 
6-14 sec. 

Tappo standard 

3-30 mbar 9X1 

4146040 B 1/2’’ 220/240 V 50 Hz 0820018 NO 3-30 mbar 9X1 
4146045 B 1/2’’ 220/240 V 50 Hz 0820031 NO 5-50 mbar 9X1 

4146060 B 1/2’’ 220/240 V 50 Hz 0820034 
STANDARD 

1° LV. 3-5 mbar 
4-9 sec. 

5-50 mbar 9X1 

4146108 B 1/2’’ 220/240 V 50 Hz 0820011 

SPECIALE 
SPECIAL 

1° LV. 2-3 mbar 
6-14 sec.  

Tappo forato 

3-30 mbar 9X1 

4146001 A 1/2’’ 
VERSIONE MV
MV VERSION 

0820301 NO 5-50 mbar 9X1 

4146021 A 1/2’’ 
VERSIONE MV
MV VERSION 

0820303 
STANDARD 

1° LV. 3-5 mbar 
4-9 sec. 

3-30 mbar 9X1 

 
RICAMBI NOVASIT 820 

    

BOBINA EV2 
COIL EV2 

CONSENSO 
ELETTRICO CON CAVI 
ELECTRIC IGNITION 

SWITCH WITH CABLES 

MAGNETE 
MAGNET 

1124093  
220/240 V 50 Hz 

1124281 220/240V  
1124374  

220/240 V 60 Hz 
1124164  

24 V 50 Hz 
1107152 4146076 

 
RACCORDO BICONO 

FITTING OLIVE 
*PILOTA PER TERMOGENERATORE  

*PILOT FOR THERMOPILE 
*TERMOGENERATORE 

*THERMOPILE 

1125013 Ø=4mm 4103012 4101075 L=580mm 

1125028 Ø=6mm   

     *Versione MV 
      Mv Version 
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NOVASIT 822 

CODICE S&P 
S&P CODE 

TIPO 
TYPE 

FILETTO INGRESSO - USCITA 
INPUT – OUTPUT THREAD 

TENSIONE 
ALIMENTAZIONE 

SUPPLY VOLTAGE 

ADATTABILITÀ 
ADAPTABILITY 

LENTA ACCENSIONE 
STEP OPENING 

4146028 A 1/2’’ 220/240 V 50 Hz 0822110 
STANDARD 

1 LV. 3-5 mbar 4-9 sec. 

4146057 A 1/2’’ 220/240 V 50 Hz 0822111 
STANDARD 

1 LV. 2-3 mbar 6-14 sec 
4146030 A 1/2’’ 220/240 V 50Hz 0822114 NO 

 
RICAMBI NOVASIT 822 

     
BOBINA EV2  

COIL EV2 
BOBINA EV1

COIL EV1 
RACCORDO BICONO

FITTING OLIVE 

1124093  
220/240 V 50 Hz 

1124281 220/240 V  
1124164  

24 V 50 Hz 
1124100 

220/240 V 50 Hz 
1125013 Ø=4mm 

    1125028 Ø=6mm 

 
NOVASIT 825 

CODICE S&P 
S&P CODE 

TIPO 
TYPE 

FILETTO 
INGRESSO - USCITA 

INPUT – OUTPUT 
THREAD 

TENSIONE 
ALIMENTAZIONE

SUPPLY 
VOLTAGE 

ADATTABILITÀ 
ADAPTABILITY 

LENTA 
ACCENSIONE 

STEP OPENING 

REGOLATORE 
PRESSIONE 
PRESSURE 

REGULATOR 

RACCORDO 
TERMOCOPPIA 

THERMOCOUPLE 
FITTING 

4146054 A 1/2’’ 24 V 50 Hz 0825031 
STANDARD 

3-5 mbar 
3-37 mbar 9X1 

 
RICAMBI NOVASIT 825 

     
BOBINA EV2 

COIL EV2 
MAGNETE
MAGNET 

RACCORDO BICONO
FITTING OLIVE 

1124093  
220/240 V 50 Hz 

1124281 220/240 V  
1124164  

24 V 50 Hz 
4146076 1125013 Ø=4mm 

    1125028 Ø=6mm 
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NOVASIT 826-827 

CODICE S&P 
S&P CODE 

TIPO 
TYPE 

FILETTO 
 INGRESSO - USCITA 

INPUT – OUTPUT 
THREAD 

TENSIONE 
ALIMENTAZIONE 

SUPPLY VOLTAGE 

ADATTABILITÀ 
ADAPTABILITY 

LENTA ACCENSIONE 
STEP OPENING 

REGOLATORE 
PRESSIONE  
PRESSURE 

REGULATOR 

4146051 A 1/2’’ 220/230 V 50 Hz 0826011 
STANDARD  

3-5 mbar 
2-50 mbar 

4146055 A 1/2’’ 220/240 V 50 Hz 0827110 
STANDARD  

3-5 mbar 
2-20 mbar 

 
RICAMBI NOVASIT 826-827 

     
BOBINA EV2 

 COIL EV2 
BOBINA EV1

COIL EV2 
RACCORDO BICONO

FITTING OLIVE 

1124093  
220/240 V 50 Hz 

1124281  
220/240V  

1124164  
24 V 50 Hz 

1124100 
220/240 V 50 Hz 

1125013 Ø=4mm 

    1125028 Ø=6mm 

TANDEM 830 

 

CODICE S&P 
S&P CODE 

TIPO 
TYPE 

TENSIONE ALIMENTAZIONE 
SUPPLY VOLTAGE 

ADATTABILITÀ 
ADAPTABILITY 

LENTA ACCENSIONE 
STEP OPENING 

REGOLATORE PRESSIONE  
PRESSURE REGULATOR 

4146070 A 220/240 V 50 Hz 0830034 3-4 mbar 3-7 sec. 3-50 mbar 
4146050 A 220/240 V 50 Hz 0830035 3-4 mbar 3-7 sec. 5-50 mbar 
4146034 A 220/240 V 50 Hz 0830040 NO 3-50 mbar 
4146093 B 220 V 60 Hz 0830062 3-4 mbar 3-7 sec. 5-50 mbar 
4146086 C 24 V 50 Hz 0830100 NO 3-50 mbar 

 
RICAMBI TANDEM 830 

  
RACCORDO BICONO 

FITTING OLIVE 
BOBINA 

COIL 

1125013 Ø=4mm 1124094 220 V 50 Hz 

1125028 Ø=6mm  
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TANDEM 836-837 

  

CODICE S&P 
S&P CODE 

TIPO 
TYPE 

TENSIONE ALIMENTAZIONE 
ELETTROVALVOLA 

SOLENOID VALVE SUPPLY VOLTAGE 

TENSIONE ALIMENTAZIONE MODULATORE 
MODULATOR SUPPLY VOLTAGE 

ADATTABILITÀ 
ADAPTABILITY 

REGOLATORE PRESSIONE 
PRESSURE REGULATOR 

4146046 A 220/240 V 50 Hz 230 V 0836010 2-50 mbar 
4146052 B 220/240 V 50 Hz 28 V 0837013 3-37 mbar 

 
RICAMBI TANDEM 836-837 

  
RACCORDO BICONO 

FITTING OLIVE 
BOBINA 

COIL 

1125013 Ø=4mm 1124094 220 V 50 Hz 

1125028 Ø=6mm  

 
SIGMA 840 

 

CODICE S&P 
S&P CODE 

TIPO 
TYPE 

FILETTO 
 INGRESSO - USCITA 

INPUT – OUTPUT 
THREAD 

TENSIONE 
VOLTAGE 

ADATTABILITÀ 
ADAPTABILITY 

LENTA ACCENSIONE 
STEP OPENING 

REGOLATORE 
PRESSIONE  
PRESSURE 

REGULATOR 

PILOTA 
PILOT 

4146080 A 3/4’’ 230 V 50 Hz 0840016 NO 2-50 mbar M10 

4146089 A 3/4’’ 230 V 50 Hz 0840030 
REGOLABILE 
ADJUSTABLE 

2-50 mbar NO 

4146104 A 3/4’’ 230 V 50 Hz 0840035 
REGOLABILE 
ADJUSTABLE 

2-50 mbar M10 

 
SIGMA 848 

CODICE S&P 
S&P CODE 

TIPO 
TYPE 

FILETTO INGRESSO - USCITA 
INPUT – OUTPUT THREAD 

TENSIONE 
VOLTAGE 

ADATTABILITÀ 
ADAPTABILITY 

4146084 A 3/4’’ 230 V 50 Hz 0848037 
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MERTIK / MAXITROL 

 

 
 

1 2 

CODICE 
S&P 

S&P CODE 

TIPO 
TYPE 

TIPO 
BULBO 

BULB TYPE 

TEMPERATURA 
TEMPERATURE 

FILETTO INGRESSO -
USCITA 

INPUT – OUTPUT 
THREAD 

ENTRATA GAS 
GAS INPUT 

USCITA GAS 
GAS OUTPUT 

SCHEDA 
TECNICA 

DATA SHEET 

RACCORDO 
TERMOCOPPIA 
THERMOCOUPL

E FITTING 

ADATTABILITÀ 
ADAPTABILITY 

4146105 A 1 50-190° 3/8’’ 

INFERIORE/
LOWER -

LATERALE/
LATERAL 

INFERIORE/
LOWER -

LATERALE/
LATERAL 

Ø=5X165mm 
L=720mm 

M13X1 
Cavo/cable: 

890mm 

9X1 GV30T 

4146099 A 1 110-190° 3/8’’   

Ø=5X160mm 
L=1000mm 

M13X1 
Cavo/cable: 

520mm 

9X1 GV31T 

4146067 B 2 110-190° 3/8’’ 

INFERIORE/
LOWER -

LATERALE/
LATERAL 

INFERIORE/
LOWER -

LATERALE/
LATERAL 

Ø=4X165mm 
L=720mm 

Cavo/cable: 
900mm 

9X1 GV31T 

4146107 C 2 100-260° 3/8’’ 

INFERIORE/
LOWER -

LATERALE/
LATERAL 

INFERIORE/
LOWER -

LATERALE/
LATERAL 

Ø=4X102mm 
L=720mm 

Cavo/cable: 
890mm 

9X1 GV30T 

4146061 B 2 100-340° 3/8’’ 
INFERIORE/

LOWER 
LATERALE/
LATERAL 

Ø=4X65mm 
L=720mm 

Cavo/cable: 
900mm 

9X1 GV30T 

4146077 B 2 100-340° 3/8’’ 
INFERIORE/

LOWER 
INFERIORE/

LOWER 

Ø=4X68mm 
L=720mm 

Cavo/cable: 
1550mm 

9X1 GV30T 

4146071 B 2 100-340° 3/8’’ 
INFERIORE/

LOWER 
INFERIORE/

LOWER 

Ø=4X67mm 
L=700mm 

Cavo/cable: 
1300mm 

9X1 GV31T 

4146106 C 2 100-340° 3/8’’ 

INFERIORE/
LOWER -

LATERALE/
LATERAL 

INFERIORE/
LOWER -

LATERALE/
LATERAL 

Ø=4X86mm 
L=720mm 

Cavo/cable: 
890mm 

9X1 GV30T 

 
RICAMBI MERTIK / MAXITROL 
 

 
MAGNETE 
MAGNET 

MANOPOLA
HANDLE 

MANOPOLA
HANDLE 

TAPPO 3/8’’ 
PLUG 3/8’’ 

4146101 3108595 3108697 1125252 
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4117001  SACCO PIETRA 
LAVICA KG7 MEDIA / 
PACKING OF LAVE STONE 9 
KG  
05050501: CB SRL  

 

4117027  SET ALESATORI 
12 PEZZI /  
REAMERS KIT 12 PIECES  

 

4217789  Perno Ottone per 
manopola Eurosit Catering /  
PIN  

 A=8mm, B=6,5mm, L=56mm, 

4217856  TESSUTO VETRO 
PTFE ADESIVO h 35 mm. /  
ADHESIVE PTFE H35mm 

 

4117683  OLIO PER POMPA 
SOTTOVUOTO A 32 LT. 1 / 
PUMP OIL ISO 32 LT. 1  

 

4117756  OLIATORE 
PLASTICA 50 CC. /  
PLASTIC OILER 50 CC.  

 

4217161  PESTELLO VUOTO 
MOD. 22 Ø 48X140 mm. /  
TAMPER EMPTY MOD. 22 mm 
Ø 50X130.  

 

4217383  PESTELLO VUOTO 
MOD. 32 Ø 50X150 mm. / 
PESTLE EMPTY MOD. 32 mm 
Ø 50X150  

 

4117701  PIASTRA INOX 
MOD. 22 FORI Ø 8 MM. / 
STEEL PLATE MOD. 22 
HOLES Ø 8 MM.  

 

4117691 PIASTRA INOX 
MOD. 22 FORI Ø 6 MM. / 
STAINLESS STEEL PLATE 
MOD. 22 HOLES Ø 6 MM.  

 

4117764 PIASTRA INOX 
MOD. 8 FORI Ø 4,5 MM. / 
STAINLESS STEEL PLATE 
MOD. 8 HOLES Ø 4,5 MM.  

 

4117765 PIASTRA INOX 
MOD. 8 FORI Ø 6 MM. / 
STAINLESS STEEL PLATE 
MOD. 8 HOLES Ø 6 MM.  

 

4117766 PIASTRA INOX 
MOD. 12 FORI Ø 4,5 MM. / 
STAINLESS STEEL PLATE 
MOD. 12 HOLES Ø 4,5 MM.  

 

4117767 PIASTRA INOX 
MOD. 12 FORI Ø 6 MM. / 
STAINLESS STEEL MOD. 12 
HOLES Ø 6 MM.  

 

4217342 PIASTRA INOX 
MOD. 12 fori Ø 10 mm. / 
PLATE MINCER MOD. 112 fori 
Ø 10 mm.  

 

4117768 PIASTRA INOX 
MOD. 22 FORI Ø 4,5 MM. / 
STAINLESS STEEL PLATE 
MOD. 22 HOLES Ø 4,5 MM. 
F2219:  
FAMA INDUSTRIE SRL  

 

4117769 PIASTRA INOX 
MOD. 32 FORI Ø 4,5 MM. / 
STAINLESS STEEL PLATE 
MOD. 32 HOLES Ø 4,5 MM.  

 

4117770 PIASTRA INOX 
MOD. 32 FORI Ø 6 MM. / 
STAINLESS STEEL PLATE 
MOD. 32 HOLES Ø 6 MM.  
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4117691  PIASTRA INOX 
MOD. 22 FORI Ø 6 MM. / 
STAINLESS STEEL PLATE 
MOD. 22 HOLES Ø 6 MM.  

 

4217380  PIASTRA INOX 
MOD. 32 fori Ø 10 mm. / 
PLATE MINCER MOD. 32 fori 
Ø 10 mm.  

 

4217342  PIASTRA INOX 
MOD. 12 fori Ø 10 mm. / 
PLATE MINCER MOD. 112 fori 
Ø 10 mm.  

 

4117696  COLTELLO INOX 
MOD. 8 /  
STAINLESS STEEL KNIFE 
MOD. 8  

 

4117763  COLTELLO INOX 
MOD. 32 /  
KNIFE MIXER MOD.32 

 

4117474  COLTELLO 
TRITACARNE SIRMAN 
MOD.12 /  
KNIFE MIXER SIRMAN  
F2130: FAMA INDUSTRIE 
SRL  

 

4117678  COLTELLO INOX 
MOD. 22 /  
KNIFE INOX MOD. 22  
50SEA72635:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
F2218:  
FAMA INDUSTRIE SRL  

 

4217351  COLTELLO INOX 
MOD. 32 SALDOBRASATO / 
KNIFE INOX MOD. 32 brazed  

 

4217026  ANELLO 
SEGAOSSA 1760X16X6 mm. 
PUNTE TEMP. /  
RING BONE SAW 1760X16X6 
mm. TIPS HARDENED  

 

4117052 BACINELLA 
BRUCIATORE D. 83 052102 / 
COLLECTING TRAY D. 83 
052102  
052102:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

4117053 BACINELLA 
BRUCIATORE D. 123 052104 / 
BURNER BASIN D.123 052104
052104:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 B=362mm, A=347mm, 

4117030 DISCO 
TUTTAPIASTRA GAS 026953 / 
DISC 026953  
026953:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

4217852 DISCO JULIENNE 
INOX-3 MM / J 
ULIENNE DISC  
653774:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

4117510 CINGHIA PIATTA 
13 NERVATURE 30X558mm /  
FLAT BELT 30X558mm 13 
RIBS 
0K7497:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

4117746 CINGHIA PIATTA 
22 X 430 11 NERVATURE 
TB2430 /  
FLAT BELT 22 X 430 11 RIBS 
TB2430  
033722:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

4117748 PROLUNGA 
VALVOLA GAS /  
GAS VALVE EXTENSION  
003391:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

4117546 PROLUNGA 
VALVOLA GAS /  
KNOB ADAPTER  
059305:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

4217034 "RACCORDO; 
PILOT LOWER" /  
PILOT LOWER JUNCTION  
0C3643:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  
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4217048  "TEGLIA LISCIA; 
400*600" /  
PAN SMOOTH 400 * 600  
0S0589:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

4217100  "COPERCHIO 
ATTREZZATO; TRS5" / 
COVERING  
0KJ025:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

4217243  PROTEZIONE DI 
SICUREZZA /  
PROTECTION SECURITY  
0KJ767:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

4217244  SPATOLA INOX 
PER MESCOLATRICE 5L / 
 SPATULA STAINLESS STEEL 
MIXER 5L  
653756:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  
653252:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.   

 

4217612  "CINGHIA DI 
TRASMISSIONE; 240 XL 050" / 
BELT 240 XL 050  
0KQ691:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

4217613  COLLETTORE DI 
SCARICO 1'' /  
DRAIN COLLECTOR  
0CA490:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

4217334  DISCO FETTE 
INOX-LAME 'S'-1 MM /  
DISK SLICES INOX - BLADES 
'S'-1 MM  
653729: ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

4217744  "COLTELLO; X 
BERMIXER" / 
KNIFE  
0U0238:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

4117062  BICONO D. 4 
TARGET /  
PILOT OLIVE D. 4  
MA1888100:  
SILKO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
1888100:  
SILKO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO   

 

059161: 
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  
MA1888100:  
MARENO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO 

4117063 BICONO D. 6 
TARGET /  
LOCKING RING FOR 
IGNITION LINE D. 6 mm  
RTCU800183:  
MBM- EUROTEC SRL -  

 

4117238 PERNO VALVOLA 
EUROSIT /  
GAS TAP AXIS 8X6,5mm 
34mm  
33Q3481:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  
33Q3480EX:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  

 

4217426 "KIT DI TENUTA 
ALBERO; PER TBS" /  
SEALS KIT FOR TBS  
0D0469:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

4217427 TBS140 CINGHIA 
POLY V 2337 J12 / 
 TBS140 BELT POLY V 2337 
J12  
0D0190:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

4217533 "CINGHIA 
TRASMISSIONE; POLY V 559 
J8" /  
BELT TRANSMISSION POLY 
V 559 J8  
0KJ065:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

4117297 TAPPO IN-OUT 
EUROSIT 3/8" /  
CAP FOR VALVE EUROSIT 
056009:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

4117299 BICONO D.6 
(PIL.0160) /  
DIE RING D.6  

 

4117300 RACCXBIC. D.6 
M10X1 L.10,5 NOR /  
JOINT D.6 M10X1 L. 10,5 NOR
003859: 
 ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  
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4117301  RACCXBIC. D.4 
M10X1 L.10,5 NOR /  
JOINT D.4 M10X1 L.10,5 NOR  
36Q1000:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  
67301300:  
MODULAR PROFESSIONAL 
SRL  
MA673500:  
SILKO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
MA673500:  
MARENO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
SIR0100777:  
SILKO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
0100777:  
SILKO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
052125:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  
046755:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  
RTCP800037:  
MBM- EUROTEC SRL -  
RTCU900133:  
MBM- EUROTEC SRL -  

 

 

4117750  RACCORDO PER 
CANDELA /  
UNION SCREW FOR IGNITER 
THREAD  
SIR0100620:  
SILKO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
0100620:  
SILKO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO   

 

4117303  RACCORDO 
XBICONO D.12 3/8 RS L20 /  
PIPE FITTING ø 12 mm  

 

4117488  PORTAUGELLO 
BARON /  
NOOZLE HOLDER  

 

4117515  CINGHIA PU 8X680 
/ BELT PU 8X680  
AD17200:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
AD172R0ex:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

4117516  CINGHIA D.8X920 / 
BELT D.8X920  
RC217R0:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

4117525 COPRILAMPADA 
RETTANGOLARE FORNO E77 
/ LAMP COVER 
RECTUANGULAR - OVEN 
E77  
AL04000:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
AL040:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO 

 

 

4117533 ALBERO / shaft
10SIA70051:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

4117607 SUPPORTO 
SPIRALATO /  
SPIRAL SUPPORT 
KE10020:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

4117609 SPIRALE 
IMPASTATRICE 10 KG / 
FOOD-MIXER HELIX 10 KG 
AH03500:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

4117693 C.COPERCHIO 
TP.N.LUC. /  
COVER  
50HAA78020:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

4117697 PIETRA 
622X606X25 22-66-MF4/8 / 
FIREBRICK 622X606X25 22-
66-MF4/8  
AL15100:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

4117736 BOCCOLA 
BROCCIATA(CONG.ALBERI) 
/ SLEEVE  
KE12500:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
KE04EX:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
KE04:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO 

 

 

4117737 ALBERO 
CALETT.SUP.L=150 KG.20 / 
DRIVE SHAFT L=150 KG.20 
KE00100:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
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4117745  DISCO PATATE E 
CAROTE /  
DISK  
01XAM72000:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

4117785  SPIRALE 
DS40+41+31 MOD.(I3K42) / 
SPIRAL DS40+41+31 
MOD.(I3K42)  
AH07620:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

4117786  COPERCHIO 
C/GUARNIZIONE /  
CAP WITH GASKET  
10SIA78702:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

4117801  TAPPETO NT NAB-
8EIW 100X888 C. / 
CONVEYOR BELT NT NAB-
8EIW 100X888 C.  
AP00300:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

4117808  "PIGNONE Z15 
3/8"" S.COND(O1W01)" / 
PINION Z15 3/8” 
KE05500:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

4117813  FUNGO SPIRALE 
CROM.KG.10(O1K17 /  
SPIRAL SHAFT KG. 10(O1K17 
KE06820:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

4117951  PIETRA 
REFRATTARIA 628X606X14 
F.430 DS /  
REFRACTORY STONE 
628X606X14 F.430 DS  
AL33100:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

4117846  PIETRA 
REFR.913X606X19 F.69-96 / 
FIREBRICK 913X606X19 F.69-
96  
AL18200:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

4117828  PIETRA 
REFR.910X455X19 F.99 / 
FIREBRICK 910X455X19 F.99  
AL17900:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

4217011 PIETRA REFRATT. 
315X495X14 MF1 /  
REFRACTORY STONE 
315X495X14 MF1  
AL15500:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

4117830 SPAZZOLA X 
MOTORE KD086 /  
MOTOR BRUSH KD086  
ES34100:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

4117832 ESPULSORE 3 
RAZZE TV98 /  
EJECTOR DISK TV98  
AU50SCA78300:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

4117836 IMBUTO (180-
220gr) /  
FILLING FUNNEL (180-220gr) 
AH025R0:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

4117946 IMBUTO D=65MM 
BM1-2 (GR 210-250) /  
FUNNEL D=65mm BM1-2 (GR 
210-250)  
AH026R0:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

4217004 CONO D.3,5 / 
CONE D.3 5  
AH027R0:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

4217005 CONO D.4,5 / 
CONE DIAMETER 4,5  
AH022R0:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

4217150 CONO D.7 
GR.240/300 /  
CONE D.7 GR.240 / 300  
OMAH044R0:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

4217886 IMBUTO D=50 
BM1-2 (GR.120-160) /  
FUNNEL D.50 GR 120-160 
AH023:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
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4117837  GRUPPO GIUNTI 
MASCHIO/FEMMINA /  
MALE / FEMALE JOINTS 
GROUP  
RC084+RC083:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
RC091R0:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO   

 

4117842  FIANCATA 
LAT.DX IN VEDRIL SP4 /  
PROTECTION RIGHT SP4 
J4L0500:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

4117844  FIANCATA 
LAT.SX in VEDRIL SP4 / 
PROTECTION LEFT VEDRIL 
SP4  
J4L0600:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

4117845  ALBERO 
CALETT.INF.L=440 KG.20 / 
SHAFT L=440 KG.20  
KE00200:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

4117847  IMBUTO GRANDE 
AS SP 5,5 IN ABS (ZN058) / 
FILLING FUNNEL AS SP 5,5 
ABS (ZN058)  
AH12920: OEM ALI GROUP 
SRL A SOCIO UNICO  

 

4117851  IMBUTO GR.200-
250-300(ZN056) / FILLING 
FUNNEL 200-250-300(ZN056)  
AH05220: OEM ALI GROUP 
SRL A SOCIO UNICO  

 

4117912  IMBUTO PICCOLO 
X KA009 GR.150 / SMALL 
FUNNEL X KA009 gr.150  
AH04820: OEM ALI GROUP 
SRL A SOCIO UNICO  

 

4117848  
C.SCIV.DISC.PALLINA 
AS/T+TELA /  
SLIDE AS/T  
AH06010: OEM ALI GROUP 
SRL A SOCIO UNICO  

 

4117849  SOSTEGNO 
SCIVOLO AS/T(ZN056) /  
SLIDE BRAKET AS/T(ZN056)  
AH05720: OEM ALI GROUP 
SRL A SOCIO UNICO  

 

4117850 PROTEZ.BULBO 
INT.CAMERA H+GAS / 
PROTECTION CAP  
HAT9900: OEM ALI GROUP 
SRL A SOCIO UNICO  

 

4117854 
SUPP.SPIR.D.100X150 
CR(O6K21) /  
SUPPORT SPIRAL D.100X150 
CR (O6K21)  
KE08620:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

4117856 CUSCINETTO SKF 
6205 2Z KG30-50 /  
BEARING SKF 6205 2Z KG30-
50  
AB07200:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

4117872 MRE 
INGRANAGGIO Z.40 /  
GEAR WHEEL Z.40  
50SBA73571:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

4117873 MRE 
INGRANAGGIO DOPPIO 
Z.41/18 /  
GEAR WHEEL Z.41/18  
50SBA73572:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

4117874 MRE PIGNONE 
MOTORE Z.13 /  
MOTOR PINION Z.13  
50SBA73581:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

4117877 POMELLO 
CAMINO FORNO PL/50 M10 / 
CYLINDRICAL HANDLE 
PL/50 M10  
AC06500:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

4117879 RUOTA RULLO 
MM.50X40 VULKOFLEX / 
ROLLER WHEEL MM.50X40 
VULKOFLEX  
AC07300:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

4117882 BUSSOLA 
AUTOL.15E7/21/27X22+3 /  
BUSH 15E7/21/27X22+3  
AE04400:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
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4117890  RICAMBIO PER 
SPAZZOLONE /  
BRUSH  
OMAZ068R0:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

4117904  C.ALBERO 
TRASC.SPIRALE BM1/2 /  
SHAFT BM1/2  
KF03710:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

4117907  
C.SUPP.V.KG20/90F(KE117+I2
K50) /  
GEAR WHEEL 
KG20/90F(KE117+I2K50)  
KE12010:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

4117908  CUSCINETTO 6005 
2Z KG20/90 SKF /  
DEEP-GROOVE BALL 
BEARING 6005 2Z KG20/90 
SKF  
AB10900:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

4117913  RASCHIETTO 
SPAZZ.F.NAT.AZ057 ART111 / 
SCRAPER  
AZ183R0: OEM ALI GROUP 
SRL A SOCIO UNICO  

 

4117909  CUSCINETTO SKF 
6204 2Z KG.20 /  
SKF BEARING 6204 2Z kg.20  
AB04800:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

4117943  CUSCINETTO ZKL 
6005 2RS S.SPIR /  
BEARING ZKL 2RS S.SPIR  
AB11400:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

4117944  GIUNTO MASCHIO 
F/30 GR.R.SUP/I /  
COUPLING MALE F/30  
KF07600:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

4117945  GIUNTO  
FEMM.F/30 GR.RULLI S/I. / 
COUPLING FEMALE F/30  
KF07500:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

4117956 PTM/10 PALA 
(SM101023) /  
PTM / 10 SHOVEL (SM101023)
RC915R0:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

4117957 PVM4/6 
COPERCHIO+GUARNIZIONE 
/ COVER+GASKET PVM4/6 
10SIA78462:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

4117963 TV73-99 
PESTELLO MOD.32 / 
RAMMER TV73-99 MOD. 32 
50SCA75305:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

4117966 PVM7 ALBERO 
COMPLETO /  
SHAFT PVM7  
10SIA70055:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

4117970 ALB.SPIRALE 
KG.60E/P CROMATO / HELIX 
SHAFT KG.60E/P  
KE33720: OEM ALI GROUP 
SRL A SOCIO UNICO  

 

4117954 GRIGLIA CUBETTI 
20X20 /  
CUBES GRID 20X20  
60XAD78833:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

4117972 CHIAVETTA AD 
INCASTRO 6X6X25 /  
SLOT NUT 6X6X25  
MD06100:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

4117976 TELO 
ANTIADERENTE - VENDITA 
AL METRO /  
COVER NON STICK - SALE 
AT METRO  
OMAL085R0:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

4117981 COLTELLO BM/2 
DOPPIA FORATURA /  
KNIFE BM/2  
AH10200: OEM ALI GROUP 
SRL A SOCIO UNICO  
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4117982  
VOLANT.FISS.P.TEMP.ZP/22 
M6X15 /  
THUMB SCREW ZP/22 M6X15 
AC03000:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

4117984  DIS.SUP.KG20/90 
F-R-VE Z(I2K37 /  
UPPER DISK KG20/90 F-R-VE 
Z(I2K37  
AE14120:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

4117986  CAMPANA GR 
190/230 /  
BELL GR 190/230  
OMKA027R0:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

4117993  TV98 PESTELLO / 
TV98 PESTLE  
50NAA78050:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

4217007  GRUPPO 
REGOLAZIONE P/30-POS.06 / 
GROUP ADJUSTING P/30-
POS.06  
RC058R0:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

4217018  C.CARRELLO 
REG.DOS.BM/2(KF029) /  
CART DOSE ADJUSTMENT 
BM / 2 (KF029)  
KF05410:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

4217020  ANGOLARE 
REG.MOLLA 4/8/5/10 TR / 
ANGULAR ADJUSTMENT 
SPRING TR 4/8/5/10  
HAT0410: OEM ALI GROUP 
SRL A SOCIO UNICO  
OMHAT0400: OEM ALI 
GROUP SRL A SOCIO 
UNICO  

 

 

4217023  
COMPL.SUPP.VASCA KG.30 
SALDATO /  
COMPLEMENT SUPPORT 
WELDED TANK 30 kilos  
KE08410:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

4217027  CUSCINETTO 6202 
ZZE (5093100) /  
BEARING 6202 ZZE (5093100)  
RC103R0:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
AB11700:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 H=11mm, A=35mm - B=15mm, 

4217042 COMPL.BUSSOLA 
SP.(KE080)KG.30 /  
BUSHING SP. (KE080) 30 kilos
KE15210:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

4217077 RULLO 
ECCENTRICO INFERIORE 
F30-F30A-F30T ø 48x295 mm / 
ECCENTRIC ROLLER LOWER 
F30-F30A-F30T ø 48x295 mm 
RC048R0:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

4217088 TGX-12+MRX/G 
C.RULLO GRATTUGIA /  
TGX-12+MRX/G ROLLER 
GRATER  
60XBB78200:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

4217115 CINGHIA POLY-V 
CP220J16 /  
BELT POLY-V CP220J16  
50LDA71330:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

4217116 PVM25 PULEGGIA 
MOTRICE MULTIR. /  
PVM25 DRIVING PULLEY 
MULTY LINE  
50LUA74101:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

4217119 ANELLO DI 
TENUTA 25X47X10 /  
SEAL RING 25X47X10  
50IAA71199:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

4217120 PVM12 
DISCHETTO DI COPERTURA / 
PVM12 DISK COVER  
50HAA74072: OEM ALI 
GROUP SRL A SOCIO 
UNICO  

 

4217121 PVM-PLP32 
PULEGGIA CONDOTTA TN / 
PVM-PLP32 DRIVEN PULLEY 
TN  
50LUA78172:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

4217125 SPAZZOLONE IN 
FIBRA NATURALE /  
SCRUBBING BRUSH IN 
NATURAL FIBRES  
OMAZ057R0:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
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4217143  SUPPORTO 
TRASMISSIONE 
BM/2+BRONZINA /  
SUPPORT TRANSMISSION 
BMW / 2 + BEARING  
KF11010:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

4217149  CAMPANA 
260/300GR /  
BELL GR 260/300  
KA028R0:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

4217157  CORNICE 
FR.COM.S 2000 
MOD.(WFE43)V.N /  
FRAME FR.COM.S 2000 MOD. 
(WFE43) V.N  
WFB4320: 
 OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

4217173  SUPPORTO 
TRASMISSIONE BM/2(ZFB01) 
/ SUPPORT TRANSMISSION 
BM / 2 (ZFB01)  
KF03920:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

4217174  CONTRO PIATTO 
ROTONDO COMPLETO DI 
PLASTICA /  
AGAINST ROUND DISH 
WITH PLASTIC  
KA03110:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

4217191  PROTEZIONE 
ANTERIORE TRASPARENTE 
(1)AS /  
FRONT PROTECTION 
TRANSPARENT (1) AS  
A1L4000:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

4217214  PIATTELLO BM/1-
BM/2 (A2M00) / PLATE BM / 
BM-1/2 (A2M00)  
KF02020:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

4217227  ADESIVO 
PANNELLO FRONTALE /  
STICKER FRONT PANEL  
AM529:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

4217236  "PIGNONE 
MOTORE .Z25 
3/8""D.BM/2(S2K80)" /  
STAINLESS STEEL PINION 
Z25 3/8""D.BM/2(S2K80)  
KF05000:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

4217238 "GIUNTO CATENA 
3/8"" DOPPIA" /  
DOUBLE CHAIN JOINT 3/8 
KE00800:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

4217251 SPIRALE 
COMPLETA BM1-
2(AH015+KF030) /  
SPIRAL BM 1-2 (AH 015 + 
KF030)  
KF032R0:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

4217268 PTM/10 CINGHIA 
DI TRASMISSIONE / PTM / 10 
DRIVE BELT  
RC901R0:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

4217286 CINGHIA 
DENTATA A35 F201T+F201M 
0920 AX35 889 Li /  
TOOTHED BELT 0920 AX35 
889 Li  
AD08800:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

4217305 RULLO CILINDRO 
INFERIORE F/30+F/30A-F/30T 
/ ROLLER LOWER CYLINDER 
F / 30 + F / F-30A / 30 T  
RC052R0: OEM ALI GROUP 
SRL A SOCIO UNICO  

 

4217308 COPPIA DISCO 
FETTE 3 MM /  
COUPLE SLICES DISC 3MM 
60XAD70567:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

4217315 PULEGGIA 
MOT.PLAST.P40+40T+30 / 
PULLEY MOT.PLAST.P 40 + 
40E + 30  
RC474R0:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

4217316 PULEGGIA 
RIDUTTORE PLASTICA F/30 / 
REDUCING PLASTIC PULLEY 
F30  
RC480R0:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

4217317 COPERCHIO 
COMPL. + GUARNIZIONE / 
CUTTER LID ø 225 mm  
3031610:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  
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4217326  CAMPANA 
90/130GR /  
BELL 90/130 GR  
KA025:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

4217328  GANCIO IN 
ALLUMINIO - PTM/10 -
(SM101024) /  
HOOK IN ALUMINIUM - PTM 
/ 10 -  
RC909R0:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

4217329  COPERCHIO 
GRATTUGIA /  
COVER GRATER  
50SCA74951:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

4217338  PANNELLO 
ALLUMINIO+TASTIERA 
POLICARBONATO (HE21700) 
/ ALUMINIUM CONTROL 
PANEL + KEYBOARD 
Polycarbonate (HE 21700  
HE23100:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

4217341  DISCO 
TAGLIAMOZZARELLA Z7 
AUREA /  
DISK MOZZARELLA CUTTER 
- Z7 AUREA  
60XAD70579:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

4217384  ANELLO IN 
ELASTOMETRO - 24-32 KG.20 
/ RING ELASTOMER - 24-32 
kg.20  
KE10800:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

4217405  PESTELLO / 
PESTLE  
50NAA7850:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

4217406  DISCO 8 MM / 
DISC 8 MM  
50HAA78068:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

4217412  BASE VASCA / 
BASIC TANK  
35NAA73756:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

4217413 DISCO FETTE 1 
MM /  
SLICES DISC 1MM  
60XAD70565:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

4217432 XR/350-450 
GIUNTO GR.MASCHIO / 
XR/350-450 BIG MALE 
COUPLING  
50SBA78365:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

4217433 XR/450-350 
COLTELLO INOX / XR/450-
350 KNIFE INOX  
50SEA78528:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

4217439 DISCO 
FIAMMIFERI 6X6 /  
DISC 6X6  
60XAD70574:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

4217440 DISCO LAMA 
STANDARD 6MM /  
DISC STANDARD BLADE 
6MM  
60XAD70569:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

4217449 DISCO 2,5X2,5 
FIAMMIFERI E BASTONCINI / 
DISC 2,5X2,5  
60XAD70589:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

4217450 LAMA STANDARD 
8MM /  
DISC STANDARD 8MM  
60XAD70570:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

4217451 DISCO CUBETTI 
8X8 /  
DISC CUBES 8X8  
60XAD78830:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

4217475 COPERCHIO 
RULLO TRASPARENTE BM/1-
2 /  
ROLLER COVER BM/1-2  
AP00420:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
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4217505  DISCO LAMA 
STANDARD SP 2 /  
DISC STANDARD BLADE SP 
2  
60XAD70566:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

4217659  DISCO 
SFILACCIAMOZZARELLA 
TV200-300 / 
DISK 
60XAD78840:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

4217506  
GUARNIZ.BRUCIATORE 
TLVG SP.3 /  
BURNER GASKET TLVG  
AD27700:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

4217508  ROMPIFIAMMA 
BRUCIATORI F.GAS /  
FLAME ARRESTOR FOR 
BURNER 
KB61110:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

4217530  LAMA DISCO 
FETTE TV3 / DISC BLADE 
TV3  
50SEA78692: OEM ALI 
GROUP SRL A SOCIO 
UNICO  

 

4217556  "SPEZZ.CATENA 
3/8""D.MM450(KE008" / 
CHAIN  
KE00710:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

4217590  
SUPP.TRASM.BM2+BRONZIN
A+CUSCIN / 
SUPPORT+BEARING BM2  
KF11110:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

4217592  Disco abrasivo per la 
pelatura di patate e carote 
01XAN71955 /  
DISC 01XAN71955  
01XAN71955:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

4217600  BOCCOLA 
FISS.CANDELETTE(GA282) / 
BUSH (GA282)  
AD26200:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

4217607 PROTEZIONE 
SUP.P40T /  
SUPERIOR PROTECTION  
RC476R0:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

4217610 SPEZZ.CAT.8X3 S 
LG.685MM(KE060 /  
CHAIN  
KE05910:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

4217634 GIUNTO KG.20-30-
40 PLUS ZINC. /  
COUPLING KG.20-30-40 PLUS 
ZINC.  
KE31621:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

4217635 SCAT.COM.KG.30-
40 TN PLASTICA /  
CONTROL BOX KG.30-40 TN 
E5C0100:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

4217648 PH85 ESPULSORE 
HAMBURGER D. 90 / 
EJECTOR D.90  
35SFA73708: OEM ALI 
GROUP SRL A SOCIO 
UNICO  

 

4217655 SPIRALE LUCIDA 
IMP.KG.30(O6L35 /  
SPIRAL  
AH03420:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

4217657 CONTATTO 
APERTO EATON M22K10 / 
OPEN CONTACT  
3255210:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  
50MAA78015:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

4217702 TC22 ELICA INOX 
(RIF.5) / 
 SPIRAL  
50NAA74587:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

4217703 TC22/32 SERIE 
COMPLETA INGRAN. /  
GEAR KITS TC22/32  
50SBA78164:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
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4217704  SO/G 302 ANELLI 
SPEC.D=6 2390 / SO/G 302 
SPECIAL RINGS D=6 2390  
50SEA78394:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

4217743  PIGN.Z18 3/8 
D+MOZ.KG.30-O6W32 / 
PIGNON  
KE089:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

4217746  
"SPEZ.CAT.1/2""D.LG.MM.655
(KE041" /  
CHAIN  
KE132:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

4217755  FALSA CATENA 
5/8S /  
CHAIN JOINT 5/8S  
KE35400:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

4217792  BIELLA PORTA 
ATTACCO M6 / 
CONNECTING DOOR BELT 
M6  
1400142:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

4217828  CAMPANA 140/180 
gr /  
BELT 140/180GR 
KA026:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

4217847  Catena 3/8 /  
CHAIN 3/8''  
KE438:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

4217848  Spirale / SPIRAL  
AH126:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

4217858  DISCO 
TV80/100/150 JULIENNE 3MM 
/ DISC  
60XAD70577:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

4217859 C.NASTRO 
TRASPORTATORE X AS / 
CONVEYOR BELT  
SO087:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

4217861 "GIUNTI 
ELAST.""GH"" 24-32A KG.20" / 
JOINT  
KE109:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

4217878 PIASTRA FORATE 
BRUC.F.GAS NORTON /  
PLATE FOR BUNER GAS 
NORTON 
GA026:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 L=67mm, P=49mm, H=13mm, 

4217893 SET 4 RUOTE / 
FOUR WHEELS SET  
AC199:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

4217447 CATENA / CHAIN
SL3363: FIMAR s.p.a.  

 

4217448 CATENA / CHAIN
SL0102: FIMAR s.p.a.  

 

4117667 MESCOLATORE L 
400MM /  
BLENDER STICK L 400MM 
MESCFM340: FIMAR s.p.a. 

 

4117840 MESCOLATORE 
400MM STANDARD / 
BLENDER STICK 400MM 
STANDARD  
ME4040: FIMAR s.p.a.  

 

4117668 GIUNTO / 
COUPLING  
SL1496: FIMAR s.p.a.  
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4117739  GIUNTO / 
COUPLING  
SA1063: FIMAR s.p.a.  
23589: FIMAR s.p.a.  

 

4117740  INSERTO / INSERT 
SL3611: FIMAR s.p.a.  

 

4117773  FRUSTA 
IMPASTATRICE 
PLANETARIA / 
 WHISK  
ACK5AWW: FIMAR s.p.a.  

 

4117818  FRUSTA FM3 / 
SPIRAL BEATER FM3  
FRUSTAFM3: FIMAR s.p.a.  

 

4117867  CINGHIA TB2.34 
360X10 /  
BELT TB2.34 360X10  
CO3927: FIMAR s.p.a.  

 

4217721  COLTELLO 2 
LAME TAGLIENTE PER CL/8 / 
KNIFE 2 BLADES  
CL8-2LAME COLTELLO: 
FIMAR s.p.a.  

 

4117894  DISCO PER 
TAGLIAMOZZARELLE Z7 
PER SFILACCIARE /  
BLADE FOR CUTTING 
MOZZARELLE Z7  
DISCO Z7 MM: FIMAR s.p.a. 

 

4117905  DISCO 
ESPULSORE ALTO / 
 HIGH EXPELLER DISC  
SA2700: FIMAR s.p.a.  

 

4217898  RULLO / ROLLER  
SL2450R0: FIMAR s.p.a.  

 

4217899 RULLO 
CILINDRICO /  
CYLINDRICAL ROLLER  
SL2449R0: FIMAR s.p.a.  

 

4217869 EMETTITORE / 
EMITTER  
CO0651: FIMAR s.p.a.  

 

4117918 COPERCHIO 
BOCCA GRATTUGIA ALL. 
FIMAR /  
COVER FIMAR  

 

4117919 RASCHIATORE / 
SCRAPER  
SL2228: FIMAR s.p.a.  

 

4217230 SUPPORTO / 
SUPPORT  
SA1002: FIMAR s.p.a.  

 

4217071 CUSCINETTO / 
BEARING  
SL0118: FIMAR s.p.a.  

 

4217252 DISCO PER 
AFFETTARE E8 / 
CUTTING DISK E8  
E8: FIMAR s.p.a.  

 

4217253 DISCO PER 
SFILACCIARE Z7 /  
DISC SHREDDING Z7  
Z7: FIMAR s.p.a.  

 

4217335 COLTELLO 2 
LAME PER CL/5/8/8 /  
KNIFE 2 BLADES FOR 
CUTTER CL5 / 8  
COLCL58L2: FIMAR s.p.a.  
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4217254  SPIRALE 
IMPASTATRICE /  
SPIRAL MIXER  
SL0069:  
MBM- EUROTEC SRL -  
SL0069: FIMAR s.p.a.  

 

4217343  DISCO PER 
AFFETTARE 2 LAME 4MM E4 
/ DISK TO SLICE 2 BLADES 4 
MM E4  
E4: FIMAR s.p.a.  

 

4217344  DISCO E14 /  
DISC E14 
E14: FIMAR s.p.a.  

 

4217361  DISCO 
TAGLIAVERDURE PER 
JULIENNE Z4 / DISK FOR 
VEGETABLE CUTTER 
JULIENNE Z4  
Z4: FIMAR s.p.a.  

 

4217398  COPERCHIO IM25 / 
POLYCARBONATE COVER 
FOR TANK  
SA1006: FIMAR s.p.a.  

 

4217404  COPERCHIO 
IMPASTATRICE A SPIRALE 
IM38S /  
POLYCARBONATE COVER 
FOR TANK IM38S  
SA1007: FIMAR s.p.a.  

 

4217537  DISCO 
ESPULSORE BASSO /  
LOW EXPELLER DISC  
SL0843: FIMAR s.p.a.  

 

4217546  POMELLO PPF10 / 
KNOB PPF10  
SL3267: FIMAR s.p.a.  

 

4217569  DISCO E3 /  
DISC E3  
E3: FIMAR s.p.a.  

 

4217570 DISCO S2 / DISC S2
S2: FIMAR s.p.a.  

 

4217572 DISCO Z2 / 
 DISC Z2  
Z2: FIMAR s.p.a.  

 

4217573 DISCO E5 /  
DISC E5  
E5: FIMAR s.p.a.  

 

4217576 GRUPPO 
SUPPORTO SPIRALE 25-38/S / 
SPIRAL GROUP SUPPORT 25-
38/S  
SA4100: FIMAR s.p.a.  

 

4217577 GIUNTO CATENA 
1/2" /  
CHAIN JOINT 1/2"  
SL1632: FIMAR s.p.a.  

 

4217578 CATENA 1/2" 66P 
con FM (spirale 25/SN) /  
CHAIN 1/2" 66P  
SL0078: FIMAR s.p.a.  

 

4217579 PIGNONE 1/2" Z29 
(25-38) /  
PINION 1/2" Z29 (25-38)  
SL0084: FIMAR s.p.a.  

 

4217585 INGRANAGGIO / 
GEAR  
SL3252: FIMAR s.p.a.  

 

4217586 INGRANAGGIO / 
GEAR  
SL2426: FIMAR s.p.a.  
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4217627  COPERTURA / 
COVER  
SL3081: FIMAR s.p.a.  

 

4217628  COPERTURA / 
COVER  
SL3080: FIMAR s.p.a.  

 

4217656  GRUPPO PIGNONE 
CENTRALE IMPASTATRICE 
MOD.25-38/S-E /  
GEAR GROUP MOD.25-38/S-E 
SA8400: FIMAR s.p.a.  

 

4217757  SUPPORTO / 
SUPPORT  
CO7093: FIMAR s.p.a.  

 

4217758  COPERCHIO / 
COVER  
36Z0665: FIMAR s.p.a.  

 

4217811  TENDITORE / 
TENSIONER  
SL2186: FIMAR s.p.a.  

 

4217812  CATENA / CHAIN  
SL2187: FIMAR s.p.a.  

 

4217813  PIGNONE / PINION 
SL2331: FIMAR s.p.a.  

 

4217814  PIGNONE / PINION 
SL2162: FIMAR s.p.a.  

 

4217815 PIGNONE / PINION
SL2163: FIMAR s.p.a.  

 

4217825 PIATTELLO IN 
TELA ABRASIVA PER 
PATATE E CAROTE / 
ABRASIVE DISC  
PTA: FIMAR s.p.a.  

 

4217826 PIATTELLO A 
SPAZZOLE PER COZZE /  
DISC  
PPC: FIMAR s.p.a.  

 

4217185 PIGNONE Z15 / 
PINION Z15  
IMX25014:  
MECNOSUD SRL  

 

4217186 PIGNONE Z29 / 
PINION Z29  
IMX25023:  
MECNOSUD SRL  

 

4217187 CATENA SPIRALE 
/ CHAIN SPIRAL  
IMX25022:  
MECNOSUD SRL  

 

4217372 SPIRALE PER 
IMPASTATRICE IM38T / 
SPIRAL MIXER IM 38 T  
IMX25021:  
MECNOSUD SRL  

 

4217019 CALOTTA 
MOTORE /  
MOTOR COVER  
F2416:  
FAMA INDUSTRIE SRL  

 

4217212 COCLEA GHISA / 
CAST IRON AUGER  
F2123:  
FAMA INDUSTRIE SRL  
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4217625  COLTELLO INOX / 
INOX KNIFE  
F2458:  
FAMA INDUSTRIE SRL  

 

4217645  INGRANAGGIO A 
ELICA /  
GEAR  
F2104:  
FAMA INDUSTRIE SRL  

 

4217646  INGRANAGGIO 
DOPPIO /  
DOUBLE GEAR  
F2106:  
FAMA INDUSTRIE SRL  

 

4217753  CAMPANA 
GRANDE INOX /  
F2535: FAMA INDUSTRIE 
SRL  

 

4217802  INGRAN. DOPPIO 
CON ALBERO INOX /  
DOUBLE GEAR WITH SHAFT 
F2430:  
FAMA INDUSTRIE SRL  

 

4217803  INGRANAGGIO 
SEMPLICE CON ALBERO 
INOX /  
GEAR WITH SHAFT  
F2431:  
FAMA INDUSTRIE SRL  

 

4217805  COPERCHIO 
TRASPARENTE FP/FPC 
5/10/18Kg /  
TRANSPARENT COVER  
F2702S:  
FAMA INDUSTRIE SRL  

 

4217806  PIATTO 
ABRASIVO PELAPATATE 
5/10/18Kg /  
ABRASIVE DISC  
F2750: FAMA INDUSTRIE 
SRL  

 

4217832  COPERCHIO 
CUTTER LT3 /  
CUTTER COVER LT3  
FCU114:  
FAMA INDUSTRIE SRL  

 

4217884 FRUSTA 
MESCOLATORE 400MM CON 
MODIFICA VECCHIO TIPO 
LINEA HEAVY /  
MIXER BEER 400MM  
FM400MESCOLATORE: 
FAMA INDUSTRIE SRL  

 

4217834 MESCOLATORE 
400MM /  
MIXER 400MM  
MESCOLATORE400MM: 
FAMA INDUSTRIE SRL  

 

4217752 CUSCINETTO 608 
2RS /  
BEARING 608 2RS  
F2421:  
FAMA INDUSTRIE SRL  

 A=22mm, B=8mm, H=7mm, 

4217309 RULLO INOX 
GRATTUGIA 10 COMPLETO 
DI FLANGE external ø 78 mm - 
external ø fitting 35 mm--pin ø 
12 mm /  
GRATER ROLLER MOD.10 
DUPLEX external ø 78 mm - 
external ø fitting 35 mm--pin ø 
12 mm - roller length  
30-16163:  
ING. ROMEO AGUSTONI 
SRL 

 

 

4217310 COPERCHIO 
COMPLETO GRATTUGIA 10 / 
COVER COMPLETE 
GRATTUGIA 10  
22-15137:  
ING. ROMEO AGUSTONI 
SRL  

 

4217662 GRIGLIA DI 
TRITURAZIONE /  
GRINDING GRID  
58-22902:  
ING. ROMEO AGUSTONI 
SRL  

 

4217663 DISCO 
TRITURATOREMT300 /  
DISC  
69-26201:  
ING. ROMEO AGUSTONI 
SRL  

 

4217430 REPLACEMENT 
KIT FOR CAP / 
REPLACEMENT KIT FOR CAP
77553050: HOBART GmbH 
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4217431  ROLLER / ROLLER 
323743: HOBART GmbH  

 

4217435  STUD - LOCKING / 
STUD - LOCKING  
875265: HOBART GmbH  

 

4217843  00-740293-000 
GREASE NIPPLE / 00-740293-
000 GREASE NIPPLE  
740293: HOBART GmbH  

 

4217459  QUADRO EM20 
16,5KW 400V RICAMBI / 
CONTROL PANEL 
ASSEMBLY EM20 16,5KW 
400V  
00033032: ELFRAMO SPA  

 

4217460  "GUAINA 
TERMOSTATI M3/4"" 
RICAMBI" /  
ShEATH FOR THERMOSTAT 
M3/4  
00030500: ELFRAMO SPA  

 

4217461  QUADRO EB12 9 
KW /  
COMPLETE CONTROL 
PANEL EB12 9 KW  
00033022: ELFRAMO SPA  

 

4217708  GRUPPO 
AVVOLGITORE DOCCIA / 
SHOWER WINDING UNIT  
5000140P: RATIONAL AG  
50.00.140P: RATIONAL AG  

 

4217748  IMPIANTO 
ANTICONDENSA / 
ANTICONDENSE SYSTEM  
6072591: RATIONAL AG  

 

4217889  COPERCHIO 
CUTTER COMPLETO DI 
GUARNIZIONE /  
CUTTER COVER  
MSC04V052A:  
SIRMAN SPA  

 

4217867 PRIGIONIERO 
6X25 OTTONE /  
THREADED STUD 6X25 
19337002: SIRMAN SPA  

 

4217874 MOZZO 
ALLUMINIO COMPLETO / 
COMPLETE HUB  
MSC09V104: SIRMAN SPA 

 

4117476 PERNO 
TRITACARNE SIRMAN /  
PIN MIXER SIRMAN  

 

4217870 SCAMBIATORE 
COMP. 29KW /  
HEAT EXCHANGER  
30Z2812:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  

 

4217894 FLANGIA 
SUPERIORE /  
UPPER FLANGE  
36E2360:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  

 

4217741 GR.COPERCHIO 
CUTTER /  
CUTTER COVER  
6000920:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  

 

4217561 GRUPPO 
SUPPORTO BRUCIATORE 
5,5KW/6KW /  
BURNER SUPPORT 
5,5KW/6KW  
6013751ex:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  
6013752:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA 

 

 

4217564 COPERCHIO FINO 
AL 08/2003 C4-C6 /  
COVER UNTIF 08/2003 C4-C6 
3016940:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  

 

4217860 BACINELLA 
CONTROPORTA /  
BASIN  
R69180200:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
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4217039  BACINELLA 
CONTROPORTA /  
BASIN COUNTER DOOR  
LAR69180180:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
R69180180:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO   

 

4217040  SCARICO 
BACINELLA PORTA /  
DRAIN BASIN DOOR 
LAR69180000:  
SILKO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
LA69180010:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
R69180000:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 

4117751  SUPPORTO 
CANDELA /  
IGNITION ELECTRODE 
SUPPORT FOR BURNER  
SIRLB83900:  
SILKO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
LB83900:  
SILKO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO   

 

4117752  SUPPORTO 
TERMOCOPPIA /  
BRACKET FOR 
THERMOCOUPLE GAS 
RANGE FOR BURNER TYPE 
C/D  
SIRLB83800:  
SILKO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
LB83800:  
SILKO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 

4217134  PERNO VALVOLA 
EUROSIT 630 /  
PIN VALVE EUROSIT 630  
3051661:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  

 A=8mm, B=6,5mm, L=35mm, 

4217723  SUPPORTO 
SUPERIORE VETRO /  
SUPERIOR GLASS SUPPORT  
R18203920: 
 LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

4217724  SUPPORTO 
INFERIORE VETRO /  
GLASS LOWER SUPPORT  
R18203910:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

4217838  TARGA 
TECNOINOX "D" FORNI GN / 
PLATE  
RC01946000:  
TECNOINOX SRL SOCIO 
UNICO  

 

4217692 SISTEMA 
ATTUATORE (KIT 
RICAMBIO) /  
ACTUATOR SYSTEM  
779607120:  
BAKE OFF ITALIANA SRL 
30420000:  
BAKE OFF ITALIANA SRL 

 

4217699 Pietra cordierite 
300x900 TH /  
CORDIERITE STONE 300x900 
TH  
91610051:  
CUPPONE F.LLI S.R.L.  

 

4217845 ASS. TUBO 
COLLETTORE PENTOLA / 
TUBE  
770119510: GICO SPA  

 

4217846 ASS. RONDELLA 
REGOL. ARIA /  
WASHER  
A00583: GICO SPA  

 

4217421 ASSIEME GUIDA 
VENTURI /  
GUIDE FOR VENTURI  
770107150: GICO SPA  

 

4117897 TUBO VENTURI / 
TUBE VENTURI  
770324790: GICO SPA  

 

4117899 CONDUTTURA 
BRUCIATORE ANTERIORE 
SX /  
PIPE FRONT LH BURNER  
290338970: GICO SPA  

 

4117900 CONDUTTURA 
PILOTA POSTERIORE /  
GAS SUPPLY PILOT  
770339860: GICO SPA  

 

4217692 SISTEMA 
ATTUATORE (KIT 
RICAMBIO) /  
ACTUATOR SYSTEM  
779607120:  
BAKE OFF ITALIANA SRL 
30420000:  
BAKE OFF ITALIANA SRL 
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4217699  Pietra cordierite 
300x900 TH /  
CORDIERITE STONE 300x900 
TH  
91610051: CUPPONE F.LLI 
S.R.L.  

 

4217807  PERNO 
MANOPALA 
PL.VALV.EUROSIT CORTO / 
HANDLE PIN  
533102500: LOTUS SPA  

 A=8mm, B=6,5mm, L=10mm, 

4217555  GOMITO 
BRUCIATORE 7,5KW /  
ELBOW BURNER 7,5KW  
532005000: LOTUS SPA  

 

4217142  SCARICO CP71-
CP91 / DISCHARGE CP71-
CP91  
R61191: ILSA SPA  

 

4217108  PORTAUGELLO 
ANGOLARE PER TUBO D.10 / 
Nozzle ANGLE TUBE D.10  
32327600: BERTO'S SPA  

 

4217109  CHIUSURA 
MAGNETICA DELLA PORTA / 
MAGNETIC CLOSING DOOR  
32583800: BERTO'S SPA  

 

4117532  GRUPPO LAMA 
BLIXER 3 PLUS / BLADE 
BLIXER 3 PLUS  
6027074:  
ROBOT COUPE ITALIA SRL 
MAX MEX  

 

4117685  BELL COVER 
INOX /  
BELL COVER INOX  
39335:  
ROBOT COUPE ITALIA SRL 
MAX MEX  

 

4117920  COPERCHIO 
C/GUARNIZIONE /  
COVER WITH GASKET  
70.29341:  
ROBOT COUPE ITALIA SRL 
MAX MEX  

 

4117936 KIT ASTA MICRO / 
MICRO ROD SET  
70.39474: ROBOT COUPE 
ITALIA SRL MAX MEX  

 

4217051 DISCO 
ESPULSORE /  
EXPELLER DISC  
70.102690:  
ROBOT COUPE ITALIA SRL 
MAX MEX  
70102690:  
ROBOT COUPE ITALIA SRL 
MAX MEX  

 

4217052 DISCO SFILACCIO 
MOZZARELLA 7MM /  
SHREDDING DISC 
MOZZARELLA 7MM  
60.28016:  
ROBOT COUPE ITALIA SRL 
MAX MEX  
6028016:  
ROBOT COUPE ITALIA SRL 
MAX MEX   

4217275 COLTELLO 
COMPLETO /  
SMOOTH BLADE ASSEMBLY 
WITH BOSS  
89102:  
ROBOT COUPE ITALIA SRL 
MAX MEX  

 

4217276 DISCO 
EMULSIONATORE / 
EMULSION DISC  
89103:  
ROBOT COUPE ITALIA SRL 
MAX MEX  

 

4217318 GRUPPO MIXER 
COMPLETO /  
COMPLETE IMMERSION 
ARM ROBOT COUPE  
39338:  
ROBOT COUPE ITALIA SRL 
MAX MEX  

 

4217522 GRUPPO 
COLTELLI COMPLETO MINI 
MP /  
COMPLETE KNIVES GROUP 
MINI MP  
89054:  
ROBOT COUPE ITALIA SRL 
MAX MEX  

 

4217529 COLTELLO 
DENTATO FINE /  
SERRATED KNIFE FINE  
27135:  
ROBOT COUPE ITALIA SRL 
MAX MEX  

 

4217595 CUSCINETTO 
ROBOT COUPE /  
BEARING ROBOT COUPE  
89644:  
ROBOT COUPE ITALIA SRL 
MAX MEX  
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4217817  DISCO FETTA 
3MM PER TAGLIAVERDURE / 
SLICES DISC 3MM  
6028064: 
 ROBOT COUPE ITALIA 
SRL MAX MEX  

 

4217818  DISCO FETTA 8mm 
PER TAGLIAVERDURE / 
SLICES DISC 8MM  
6028066:  
ROBOT COUPE ITALIA SRL 
MAX MEX  

 

 
4117126  PIGNA 
COMPLETA AS95 /  
COMPLETE CONE AS95  
PR90114: FABA SRL  
PRD0149EX: FABA SRL  
90114: CEADO SRL  
60148EX: CEADO SRL  

 

4117444  CESTA INOX 
SPREMIAGRUMI /  
JUICER INOX 
C0004S803: MACAP SRL  

 

4117599  OGIVA 
SPREMIAGRUMI P200 /  
OGIVE P200 
C0007S817ex: MACAP SRL  
C0007S822: MACAP SRL  

 

4117760  OGIVA PICCOLA / 
SMALL OGIVE  
PR04040: FABA SRL  

 

4117772  OGIVA GRANDE 
ACCIAIO PERNO BIFRESATO 
/ JUICER BIG OGIVE  
PR04137: FABA SRL  

 

4217349  OGIVA 
SPREMIAGRUMI PICCOLA / 
SMALL OGIVE JUICERS  
C0007S8221: MACAP SRL  

 

4217356 PIGNA 
TRASPARENTE PER VASCA 
FISSA /  
OGIVE CLEAR FOR JUICERS 
XRSP11: VEMA SRL  

 

4217357 PIGNA CON 
SETACCIO (x VASCHETTA 
ESTRAIBILE) /  
CONE WITH SIEVE FILTER (x 
TANK REMOVABLE  
XRSP37: VEMA SRL  

 

4217446 PIGNA NYLON 
MM95 SP/JOLLY /  
NYLON CONE MM95 
SP/JOLLY  
2061:  
ARISTARCO / KASTEL 
S.P.A.  

 

4217560 PIGNA 
TRASPARENTE CON VITE / 
VERTEX  
XRSP57: VEMA SRL  

 

4217661 OGIVA GRANDE 
PERNO BIFRESATO  
/ BIG VERTEX  
PR04136: FABA SRL  

 

4117162 SETACCIO 
SPREMIAGRUMI / 
SQUEEZER SIEVE  
PR70120: FABA SRL  
70120: CEADO SRL  

 

4117447 CUPOLA 
PROTEZIONE SP /  
COVER SP  
C0007S807: MACAP SRL  

 

4117453 RECIPIENTE 
PLASTICA P202 / 
CONTAINER P202  
C0007S821: MACAP SRL  

 

4117454 SOTTOCESTA 
PLASTICA SPREMIAG. / 
BASKET FOR JUICER  
C0007S810: MACAP SRL  
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4117512  "FILTRO 
PLASTICA; P200" /  
FILTER DISK SP-SE  
C0007S809: MACAP SRL  

 

4117958  CUPOLA 
PARASPRUZZI /  
DOME MUDFLAPS  
PR70130: FABA SRL  

 

4217467  setaccio in plastica 
per sm3 /  
SIEVE FILTER FOR SM3  
PR04020: FABA SRL  

 

4117117  BICCHIERE 
COMPL. X FRULLATI F1-F2 
POLICARBONATO /  
GLASS FOR FRAPPES F1-F2 
POLICARBONATO  
PRD0176: FABA SRL  

 

4117378  BICCHIERE 
ACCIAIO FABA B1 / 
STAINLESS STEEL GLASS 
FABA B1  
PR20515: FABA SRL  

 

4117433  BICCHIERE 
POLICARBONATO /  
 
MIXING CONTAINER  
PR70113: FABA SRL  

 

4117675  BICCHIERE P100 
COMPLETO FRULLATI / 
MIXING CONTAINER P100  
C0007F342: MACAP SRL  

 

4117676  BICCHIERE P100 
MIXER COMPLETO / 
COMPLETE MIXER 
CONTAINER P100  
C0007F343: MACAP SRL  

 

4117911  BICCHIERE 
FRULLATORE NUDO / 
GLASS BLENDER  
C0007F304: MACAP SRL  

 

4217278 BICCHIERE 
PLASTICA FRULLINO / 
GLASS PLASTIC BEATER  
C0007F218: MACAP SRL  

 

4217453 BICCHIERE 
FILETTATO TRASPARENTE 
FR2002 / PLASTIC JUG 1.2 L 
XRFR1: VEMA SRL  

 

4217454 BICCHIERE INOX 
FRULLINO / STAINLESS 
STEEL JUG  
C0004F215: MACAP SRL  

 

4217844 BICCHIERE 
POLICARBONATO 1.5L CON 
LAME /  
GLASS FOR MIXER 1,5L 
90105: CEADO SRL  

 

4116536 PORTA 
TRASCINATORE 
FRULLATORE /  
RUBBER COUPLING 
SUPPORT  
C0007F309: MACAP SRL  

 

4217032 TRASCIN. BICCH. 
FRULL. P105 /  
DRIVER GLASS BLENDER 
P105  
C0002F306: MACAP SRL  

 

4117804 TRASCINATORE 
GOMMA FRULLATORE / 
RUBBER DRIVER FOR 
BLENDER  
C0007F308: MACAP SRL  

 

4217038 GIUNTO 
FEMMINA /  
FEMALE JOINT  
PR70103: FABA SRL  

 

4217854 GIUNTO 
MASCHIO /  
MALE JOINT  
PR45107: FABA SRL  
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4217756  INSERTO /  
INSERT  
CO7092: FIMAR s.p.a.  

 

4217788  INGRANAGGIO 
FEMMINA 4 DENTI /  
GEAR  
CO1404: FIMAR s.p.a.  

 

4117058  ZOCCOLO 
BICCHIERE VETRO / GLASS 
CLOG  
PRD0110: FABA SRL  

 

4117132  ZOCCOLO 
BICCHIERE FRULLATORE / 
MIXER GLASS CLOG  
PRD0184: FABA SRL  
DW60184:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
70101: CEADO SRL  

 

4117420  ZOCCOLO 
BICCHIERE FRULLATORE / 
BASE GLASS  
PR70101: FABA SRL  

 

4117788  PORTA 
BICCHIERE FRULLATORE / 
BASE  
C0007F321: MACAP SRL  

 

4217012  ZOCCOLO 
BICCHIERE / 
 BASE GLASS  
DW60110:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

4117121  COPERCHIO 
COMPLETO BICCHIERE 1,5L 
FRULLATORE /  
COMPLETE CAP FOR MIXER 
1,5L  
PR90104: FABA SRL  
PRD0182: FABA SRL  
DW60182:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
90104: CEADO SRL  
PR90104+PR70107:  
FABA SRL  

 

 

4117642 COPERCHIO 
COMPLETO PER 
FRULLATORE P100 /  
COVER COMPLETE 
BLENDER P100  
C0007F347: MACAP SRL  

 

4217083 COPERCHIO 
FRULLATORE FI300 /  
COVER MIXER FI300  
CO1415: FIMAR s.p.a.  

 

4217358 COPERCHIO 
FRULLATORE COMPLETO 
P105 /  
FULL COVER - FOR 
BLENDER P105  
C0007F351: MACAP SRL  

 

4217617 COPERCHIO 
BICCHIERE FRULLATORE 
TIPO VECCHIO /  
COVER  
XRFR3: VEMA SRL  

 

4117127 ASSIEME 
COLTELLI CON ASSE 
COMPLETO DI PIATTELLO / 
KNIVES SET WITH AXIS 
COMPREHENSIVE OF PLATE
PR90101: FABA SRL  
90101: CEADO SRL  
DW60116*:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

4117789 SUPPORTO 
COLTELLI FRULLATORE / 
SLICING UNIT  
C0007F305: MACAP SRL  

 

4117797 SUPPORTO 
MIXER FRULLATORE / 
BRAKET FOR MIXER  
C0007F306: MACAP SRL  

 

4217072 SUPPORTO 
COLTELLI P103 /  
BLADE SUPPORT P103  
C0001F346: MACAP SRL  

 

4217178 CAMPANELLA 
INOX SPREMUTA /  
BELL INOX JUICE  
942:  
ARISTARCO / KASTEL 
S.P.A.  
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4217181  Blocco inox Frull. 
L.5 compl. /   
Block steel for Blender L.5 
compl  
C0004F322: MACAP SRL  

 

4217223  CAMPANELLA 
SPREMUTA SP/N /  
BELL JUICE SP / N  
937: ARISTARCO / 
KASTEL S.P.A.  

 

4217359  SUPPORTO 
COLTELLI ICE BREAKER / 
SUPPORT BLADES - 
ICEBREAKER  
C0001F322: MACAP SRL  

 

4217424  ASSIEME 
BOCCOLA PER ZOCCOLO / 
ASSEMBLY BUSH FOR BASE 
10519:  
ARISTARCO / KASTEL 
S.P.A.  
9539ex:  
ARISTARCO / KASTEL 
S.P.A.   

 

4117644  FRIZIONE 
COMPLETA / COMPLETE 
CONTROLLABLE COUPLING 
DW61054: DIHR ALI 
GROUP SRL A SOCIO 
UNICO  
PR90131: FABA SRL  
90131: CEADO SRL  

 

4117648  ASS. FRUSTINO 
MIXER INOX /  
WHIP ASSEMBLY FOR 
MIXER 
6935:  
ARISTARCO / KASTEL 
S.P.A.  

 

4217124  LAMA FRULLATI 
DIS.1657 /  
BLADE SMOOTHIES DIS.1657 
4684:  
ARISTARCO / KASTEL 
S.P.A.  

 

4117179  CAPPUCCIO 
LABIRINTO /  
CAP  
PR20510: FABA SRL  
20510: CEADO SRL  

 

4117197  SUPPORTO 
VASCHETTA. 40/2000 /  
CLOG FOR CONE MOD. 
40/2000  
PR40101: FABA SRL  
40101: CEADO SRL  

 

4114642 COLTELLO TG / 
KNIFE TG  
C0004T406: MACAP SRL  

 

4117434 LEVA / LEVER
PR10304: FABA SRL  
PR60650EX: FABA SRL  

 

4117940 TAPPO ISPEZIONE 
FRULLATORE /  
BLENDER COVER CAP  
C0007F317A: MACAP SRL 

 

4117948 PIATTINO 
SPREMIAGRUMI /  
DISC  
C0007S820: MACAP SRL  

 

4117989 FRUSTINA PIANA 
INOX FRULLINO / FLAT 
WHIP INOX FOR MIXER 
C0004F213: MACAP SRL  

 

4117990 FRUSTINA 
PLASTICA FRULLINO 
/PLASTIC WHIP FOR MIXER
C0007F216: MACAP SRL  

 

4118337 CAPPUCCIO 
TRASCINATORE P206 / 
HOOD DRIVER P 206  
C0004S812: MACAP SRL  

 

4217129 SOTTOFONDO 
CESTO INOX / 
BACKGROUND STEEL 
BASKET  
PR20530: FABA SRL  

 

4217177 DISTANZIALE 
VASCHETTA GS/N / 
DISTANCE PAN GS / N  
947:  
ARISTARCO / KASTEL 
S.P.A.  
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4217301  COPERCHIO 
SPREMIAGRUMI /  
COVER 
C0004S816: MACAP SRL  

 

4217322  CAPPUCCIO 
TRASCINATORE P200 /  
CAP 
C0004S813: MACAP SRL  

 

4217336  MORSETTIERA PA 
205 /  
ELECTRICAL TERMINAL 
C00061611: MACAP SRL  

 

4217493  VASCHETTA 
COMPLETA TG /  
TG COMPLETE TANK  
C0004T405: MACAP SRL  

 

4217494  CARTER MICRO 
TG /  
TG MICRO SWITCH CARTER 
C0007T401: MACAP SRL  

 

4217562  TRASCINATORE 
SPREMIAGRUMI P200 / 
DRIVER FOR JUICER P200  
C0004S8051: MACAP SRL  

 

4217800  AGITATORE 
MIXER DOPPIA VENTOLA /  
SHAKER FOR MIXRE 
PR70119: FABA SRL  

 

4217883  VASCHETTA S95 / 
BASIN S95  
PR70129: FABA SRL  

 

 
4117080  SPATOLA IN 
ACCIAIO PER CREPIERES / 
STEEL SPATULA FOR 
CREPIERES  
PR30012: FABA SRL  

 

4117081 SPATOLA IN 
LEGNO PER CREPIERES / 
WOOD SPATULA FOR 
CREPIERES  
PR30013: FABA SRL  

 

4117083 FRIZIONE IN 
OTTONE PIASTRE FABA / 
BRASS RUBBING FOR 
PLATES FABA  
PR10014: FABA SRL  
69000696:  
RANCILIO GROUP SPA 
CON SOCIO UNICO  

 

4117090 SPAZZOLA 
PULIZIA PIASTRE /  
PLATES CLEANING BRUSH 
PR10017: FABA SRL  

 

4117113 RASCHIETTO X 
PIASTRA VETROCERAMICA 
/ SCRAPER FOR BAKED 
CLAY GLASS PLATE  
PR13049: FABA SRL  

 

4117452 DISCO IN GHISA 
D.350 LAMATO /  
DISC CAST IRON BASED 
COAT D.350  
PR3052: FABA SRL  

 

4117151 DISCO IN GHISA 
CREPIERE D. 400 LAMATO / 
DISC CAST IRON CREPIERE 
D. 400 sanded  
PR3G060: FABA SRL  

 

 
4137012 GRIGLIA FRIGO 
INOX 325X530 /  
INOX GRID 325X530mm 

 

 
INOX, A=325mm, B=530mm, 

4137017 GRIGLIA INOX 
530X650mm GN2/1 / 
STAINLESS GRID 530X650mm 
GN2/1  

 

 
INOX, , A=530mm, B=650mm 
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4137059  GRIGLIA FORNO 
INOX 325X530 MM / 
STEINLESS STEEL GRILL 
FOR OVEN 325X530 MM  
055428:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

 
INOX, A=325mm, B=530mm, 

4137087  "GRIGLIA FORNO; 
INOX; 530X325X12MM;" / 
GRILL OVEN; STEEL; 
530X325X12MM; 1PCS"  
0S0868:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

 
INOX, A=325mm, B=530mm, 

4137025  GRIGLIA FRIGO 
PLASTIFICATA GN 2/1 
530X650 CON ALZATINA / 
FRIDGE PLASTIC GRILL GN 
2/1 53,5X65  
093252:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  
BN1440065530:  
SILKO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
083635:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

 
RILSAN, A=530mm, 

B=650mm,  

4137027  GRIGLIA FRIGO 
530X530MM /  
GRID 530X530MM  
082904:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  
O223530530:  
COLD LINE S.R.L.  

 

 
RILSAN, A=530mm,  

B=530mm, 

4137037  GRIGLIA GN 2/1 
530X650 PLASTIFICATA / 
GRILL GN 2/1 530X650  
02518600R:  
MBM- EUROTEC SRL -  
AAG0000541:  
MBM- EUROTEC SRL -  

 

 
RILSAN, A=530mm, 

B=650mm, 

4137054  GRIGLIA 
PLASTIFICATA ILSA 
530X550MM CON ALZATINA 
/ PLASTIFIED GRID ILSA 
530X550MM WITH 
BACKSPLASH  
36A5380: ANGELO PO 
GRANDI CUCINE SPA  

 

 
RILSAN, B=550mm, 

A=530mm, 

4137060  GRIGLIA 
PLASTIFICATA GRIGIO 
SCURO 530X325MM G1/1 /  
PLASTIC GRILL 530X325MM  
1419112000:  
FAGOR INDUSTRIALE 
S.R.L.  

 

 
RILSAN, A=325mm, 

B=530mm, 

4137061 GRIGLIA 
PLASTIFICATA 535X520MM / 
PLASTIC GRILL 535X520MM 
36A2550:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  

 

 
RILSAN, A=520mm, 

B=535mm, 

4137065 GRIGLIA RILSAN 
633X463MM /  
RILSAN GRID 633X463MM  

 

 
RILSAN, A=463mm, 

B=633mm, 

4137078 GRIGLIA 
PLASTIFICATA 400X600 MM 
POLIETILENE GRIGIO 
SCURO RAL 7036 /  
GRID PLASTIC 400x600 MM 

 

 
RILSAN, A=400mm, 

B=600mm, 

4137096 GRIGLIA 
PLASTIFICATA BIANCA X 
KIC P40 0621092 518X408 / 
GRID PLASTIFIED WHITE X 
KIC 0621092 P40 518X408  

 

 
RILSAN, B=518mm, 

A=408mm, 

4137105 GRIGLIA FRIGO 
490X385 RILSAN /  
GRILL REFRIGERATOR 
490X385 Rilsan  

 

 
RILSAN, A=385mm, 

B=490mm, 

4137142 6027010005 
PARRILLA PASTELERIA 
600X400 /  
6027010005 GRID 600X400  
12034886:  
FAGOR INDUSTRIALE 
S.R.L.  

 

 
RILSAN, A=400mm, 

B=600mm, 

4137145 GRIGLIA 
CROMATA 530X530MM / 
CHROMED GRID 530X530MM
082307:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

 
INOX, A=530mm, B=530mm, 
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4137160  GRIGLIA 
PLASTIFICATA 814x785 mm / 
GRID 814x785 mm  

 

 
RILSAN, A=785mm, 

B=814mm, 

4137161  GRIGLIA RIPIANO 
[R] PLASTICA 500X530MM / 
GRID 500X530MM  
'1440050530:  
POLARIS ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
RILSAN, A=500mm, 

B=530mm, 

4122066  SUPPORTO / 
SUPPORT  
MA4624800:  
SILKO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
MA4624800:  
MARENO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

4119024  SUPPORTO 
GRIGLIE 3466 IN ACCIAIO 
INOX CON PIOLINO /  
INOX SUPPORT 

 

4137147  GRIGLIA RIPIANO 
[C] CUOCIPASTA 70/02 / 
GRID  
2519570:  
POLARIS ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 
H=60mm, INOX, A=290mm, 

B=320mm, 

4114813  GUIDA RIPIANO; 
580X20 MM / SHELF 
SLIDEWAYS 580x20 mm  
093850: ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  
082263ex: ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

4115998  GUIDA CESTELLO 
DX APS 48 BRILL /  
BASKET GUIDE APS 48  
18940:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

4122338  COPPIA GUIDE 
TIPO C 605MM /  
COUPLE GUIDE TYPE C 605 
MM  
O121160520:  
COLD LINE S.R.L.  

 

 
L=605mm, 

4122377 "GUIDA DI 
SCORRIMENTO; SET 2PCS; 
621X20MM" / 
 LEFT-RIGHT GRILL SLIDE 
620x20 mm - 2 PCS  
093851:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

 
L=621mm, 

4122665 GUIDA FRIGO 
565X25mm /  
GUIDE  

 

 
P=25mm, L=565mm, 

4122733 GUIDE / GUIDE
SC66088700:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC66088700: SIMAG  
SC66088700:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

4137141 6033050014 GUIDA 
PASTELERA EN L 649 MM / 
6033050014 GUIDE EN L 649 
MM  
12036419:  
FAGOR INDUSTRIALE 
S.R.L.  

 

 
INOX, A=23mm, B=649mm, 

4137153 GUIDA SX 
CASSETTO 1/3 /  
1/3 DRAWER LEFT GUIDE  
0A9367:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

4137154 GUIDA DX 
CASSETTO 1/3 /  
1/3 DRAWER RIGHT GUIDE 
0A9366:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

1101803 
SALVARESISTENZE 
SUPERIORI TN3TN6 /  
GRID PROTECTION FOR 
HEATING ELEMENT TN3/TN6
PR4021: FABA SRL  

 

4117290 APPOGGIA PINZE 
P3/P6 /  
TOASTER PLIERS GRILL 
P3/P6  
PR425/1: FABA SRL  
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4137006  PINZA PER 
TOSTIERA /  
TOASTER PLIERS  
PR40029: FABA SRL  
/:  
RANCILIO GROUP SPA 
CON SOCIO UNICO  

 

 
INOX, A=100mm,B=180mm, 

 L totale=365mm, 

4137014  BISTECCHIERA 
P3/P6 PER TOSTIERA /  
GRILL P3/P6 FOR TOASTER  
PR40034: FABA SRL  

 

 
INOX, A=220mm,  B=345mm, 

L totale=330mm, 

4137045  *GRIGLIA 
LAT.F.C470 /  
GRILL F.C470  
RTCU700029:  
MBM- EUROTEC SRL -  

 

 
INOX, A=340mm,  B=540mm, 

4137102  GRIGLIA 
PROTEZIONE VASCA KG.20 / 
GRILLE PROTECTION TANK 
kg.20  
AH00700:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

4137115  GRIGLIA 
FILETTATA PER MAXIGRILL 
/ GRID FOR MAXIGRILL  
PR4G008: FABA SRL  

 

4137126  GRID TBX130 / 
GRID TBX130  
0D2704:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

4137139  GRIGLIA 
CAM.TRIAN.INOX L=40 / 
INOX GRID L=40  
184630:  
MBM- EUROTEC SRL -  

 

 
INOX, L=400mm, 

4137163  GRIGLIA 480x158 
mm /  
GRID 480x158 mm  
0CB529:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

 
GHISA/CAST IRON, , 
A=158mm, B=480mm 

4137165 6027010002 
GRIGLIA FRIGO 433X442 / 
6027010002 GRID 433X442  
12035775:  
FAGOR INDUSTRIALE 
S.R.L.  
6027010002:  
FAGOR INDUSTRIALE 
S.R.L.  

 

 
RILSAN, A=433mm, 

B=442mm, 

4137166 6027010001 
GRIGLIA FRIGO MSP C/P 
513X442 /  
6027010001 GRID 513X442  
12035506: 
 FAGOR INDUSTRIALE 
S.R.L.  
6027010001:  
FAGOR INDUSTRIALE 
S.R.L.   

 
H=110mm, RILSAN, 

A=442mm,  B=513mm, 

4137167 GRIGLIA 
FALSOFONDO VASCA C-P / 
GRID  
290204550: GICO SPA  

 

 
H=100mm, INOX, A=295mm, 

B=500mm, 

4137156 
GRIGL.SUP.CEST.GC45/2 
INOX /  
GRID  
RTCU800343:  
MBM- EUROTEC SRL -  

 

 
H=70mm, INOX, A=290mm, 

B=495mm, 

4217169 GRIGLIA 
INFERIORE CROMATA X 
FORNO /  
GRILLE CHROME LOWER 
OVEN  
619:  
ARISTARCO / KASTEL 
S.P.A.  

 

4217170 PROTEZIONE 
CROMATA PER RESISTENZA 
. FORNO / 
 PROTECTION CHROME 
HEATING ELEMENT. OVEN 
608:  
ARISTARCO / KASTEL 
S.P.A.  

 

4137002 GRIGLIA 
RIDUZIONE S.70 NICH. / 
REDUCTION GRILL S. 70 
NICH.  
9321000:  
MARENO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
MA86400:  
MARENO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
RTCU700028:  
MBM- EUROTEC SRL - 

 

 
INOX, A=260mm, B=260mm, 

   



SS&&PP    GGeenneerraall  CCaattaalloogguuee  22001199  

SS&&PP  Spare Parts for Catering & Bar Equipment – Corso Sempione 238/5 - 21052 Busto Arsizio (VA) –Italy- 
phone +39.0331.324053  -  fax +39.0331.671063  -  info@sep-spareparts.com  -  www.sep-spareparts.com 

696 

4137015  GRIGLIA 
RIDUZIONE S.G4SF /  
REDUCTION GRILL S.G4SF  
RTCU800038:  
MBM- EUROTEC SRL -  

 

 
INOX, A=180mm, B=180mm, 

4137016  GRIGLIA 
RIDUZIONE S90 / 
REDUCTION GRILL S90  
RTCU900055:  
MBM- EUROTEC SRL -  

 

 
INOX, A=150mm, B=170mm, 

4137019  RIDUZIONE 
F/APERTI A.PO /  
REDUCTION A.PO  
36A5450:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  

 

 
INOX, A=200mm, B=385mm, 

4137080  RIDUZIONE 205 X 
205 MM /  
REDUCER FOR PAN 
SUPPORT 205X205MM  

 

 
INOX, A=205mm, B=205mm, 

4137003  GRIGLIA 
POGGIAPENTOLE 002437 / 
PAN SUPPORT 002437  
002437:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

 
GHISA/CAST IRON, 
A=350mm, B=390mm, 

4137004  GRIGLIA 340X280 
PIANO COTTURA 002436 
345X285mm /  
GRILL 340X280  
002436:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  
004245EX:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.   

 
GHISA/CAST IRON, 
A=285mm, B=345mm, 

4137009  GRIGLIA PIANO 
COTTURA 058179 /  
STAR SHELF 058179  
058179:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

 
GHISA/CAST IRON, 
A=345mm, B=400mm, 

4137010  GRIGLIA PIANO 
COTTURA 36A2600 /  
GRILL 36A2600  
36A2600:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  

 

 
GHISA/CAST IRON, 

A=315mm, B=315mm, 

4137022 GRIGLIA DI PIANO 
A.PO /  
SURFACE GRILL A.PO  
36A0060:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  

 

4137032 GRIGLIA 
37X37XD. 210 /  
GRILL 38X28 D.210  
36A2610:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  

 

 
GHISA/CAST IRON, 
A=370mm, B=370mm, 

4137051 GRIGLIA PL.G4S 
NERALUCRA 445X355MM / 
GRILL PL.G4S 
NERALUCRAAF  
RTCU800002:  
MBM- EUROTEC SRL -  

 

 
GHISA/CAST IRON, 
A=355mm, B=445mm, 

4137093 GRIGLIA 355X355 
SERIE 900 /  
GRID 355X355 900 SERIES  
290204150: GICO SPA  

 

 
GHISA/CAST IRON, 
A=355mm, B=355mm, 

4137094 GRIGLIA DI PIANO 
VETRIFICATA-700P/750 DIM. 
390 X 312 /  
GRID PLAN vitrified -700P/750 
DIM. 390 X 312  
C00859:  
EMMEPI GRANDI CUCINE 
S.R.L.  

 

 
GHISA/CAST IRON, 
A=312mm, B=390mm, 

4137097 GRIGLIA PL.G4S7 
NERA/LUC/RAAF /  
GRID PL.G4S7  
RTCU700274:  
MBM- EUROTEC SRL -  

 

 
GHISA/CAST IRON, 
A=300mm, B=335mm, 

4137013 GRIGLIA 
ANTERIORE MARENO /  
PAN SUPPORT MARENO  
1316622:  
SILKO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
1316613EX:  
MARENO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
MA1316622:  
MARENO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO 

 

 
GHISA/CAST IRON, 
A=350mm, B=400mm,  
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4137122  "GRIGLIA 
SUPPORTO PENTOLE; 
GHISA" 380X370 mm /  
PAN SUPPORT GRID 380x370 
mm  
0C0132:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

 
GHISA/CAST IRON, 
A=370mm, B=380mm, 

4137123  GRIGLIA FUOCHI 
PIANO 390x365mm /  
PAN SUPPORT GRID 
390X365mm  
36A2002:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  
36A2001:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  
6029680:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  

 

 
GHISA/CAST IRON, 
A=365mm, B=390mm,  

4137132  GRIGLIA DI PIANO 
VETRIFICATA /  
GRID  
C00860:  
EMMEPI GRANDI CUCINE 
S.R.L.  

 

 
GHISA/CAST IRON, 
A=362mm, B=390mm, 

4137155  "GRIGLIA 
SUPPORTO PENTOLE; 
348X348 MM" /  
GRID 348X348MM  
0A5377:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

 
GHISA/CAST IRON, 
A=348mm, B=348mm, 

4117257  PIASTRA 
RAD.LISCIA S.GAS /  
GAS PLATE  
RTCU800035:  
MBM- EUROTEC SRL -  
A800012:  
MBM- EUROTEC SRL -  

 

 
GHISA/CAST IRON, 
A=355mm, B=365mm, 

4117336  RETE DI 
PROTEZIONE GYROS CB 1B 
10 /  
PROTECTION NET FOR 
GYROS CB 1B 10  
04010089: CB SRL  

 

 
B=239mm, A=200mm, 

4117337  RETE DI 
PROTEZIONE GYROS CB 2B 
30 /  
PROTECTION NET FOR 
GYROS CB 2B 30  
04010090: CB SRL  

 

 
A=200mm, B=465mm, 

4117393 GRIGLIATO 
COTTURA CARNE I-80 /  
MEAT CHARGRILL GRID I-80
14080031: CB SRL  

 

 
B=700mm, 

4137042 GRIGLIATO 
COTTURA PESCE I47 /  
GRILL FOR FISH I47  
14080036: CB SRL  

 

 
INOX, A=370mm, B=530mm, 

4137043 GRIGLIATO 
COTTURA NUOVO I47 /  
GRILL I47  
14080054: CB SRL  

 

 
INOX, A=370mm, B=530mm, 

4137044 GRIGLIATO 
COTTURA MISTO I80 /  
GRILL I80  
14080033: CB SRL  

 

 
INOX, A=533mm, B=700mm, 

4137044 GRIGLIATO 
COTTURA MISTO I80 /  
GRILL I80  
14080033: CB SRL  

 

 
INOX, , A=533mm, B=700mm 

4137067 PIASTRA 
RAD.RIG.S.90 /  
CAST PLATE S.90  
RTCU900042:  
MBM- EUROTEC SRL -  

 

4137133 "PIASTRA 
BISTECCH. RIGATA; 
350X400X30 MM" /  
PLATE GRILL STRIPED 
350X400X30 MM  
002011:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

 
H=30mm, GHISA/CAST 

IRON, A=350mm, B=400mm, 

4137164 "PIASTRA 
BISTECCH. LISCIA; 
350X400X30 MM" /  
PLATE 350X400X30MM 
002010:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

 
H=30mm, GHISA/CAST 

IRON, A=350mm, B=400mm, 
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4217273  PIASTRA RIGATA 
2/F 90 NORMALE /  
GROOVED PLATE 2 / F 90 
NORMAL  

 

 
GHISA/CAST IRON, 
A=400mm, B=680mm, 

4137039  GRIGLIA 
PORTALAVA 426X323X20 / 
GRILL FOR LAVE STONE 
426X323X20  
14081834: CB SRL  

 

 
INOX, A=323mm,  B=426mm, 

H=20mm,

4137040  GRIGLIA 
PORTALAVA 426x249x20 / 
GRILL FOR LAVE STONE 
426X249X20  
14081897: CB SRL  

 

 
INOX, A=249mm, B=426mm, 

H=20mm,

4137114  GRIGLIA 
PIETRALAVICA FIMAR 
500X320X20MM /  
GRILL FOR LAVE STONE 
FIMAR 500X320X20MM  
CO2927: FIMAR s.p.a.  

 

 
INOX, A=320mm, B=500mm, 

H=20mm,

4114808  GRIGLIA 
POSTER.EC30/40/50S ES50 
ECP32/42 /  
BACK GRID EC30/40/50S ES50 
ECP32/42  
912012:  
EURFRIGOR - BRICE 
ITALIA SRL  
D12118:  
EURFRIGOR - BRICE 
ITALIA SRL  
D12118:  
BREMA GROUP S.P.A.  
D12118: N.T.F. SRL  

 

 

4114809  GRIGLIA PER 
FIANCO BLU RAL 5011 EC/ES 
/ GRID FOR BLUE PANNEL 
RAL 5011 EC/ES  
912009:  
EURFRIGOR - BRICE 
ITALIA SRL  

 

 
L=305mm, 

4122514  ASSIEME GRIGLIA 
/ GRID ASSEMBLY  
C10697:  
BREMA GROUP S.P.A.  
C10697: N.T.F. SRL  
C10697:  
EURFRIGOR - BRICE 
ITALIA SRL  

 

 
L=230mm, 

4137138 GRIGLIA PER 
FILTRO GRIGIO RAL 7031 / 
FILTER GRID RAL 7031  
10697:  
BREMA GROUP S.P.A.  
10697: N.T.F. SRL  
10697:  
EURFRIGOR - BRICE 
ITALIA SRL  

 

 
PLASTICA/PLASTIC, 
A=232mm, B=235mm, 

4122044 PRESA D'ARIA 
NERA /  
AIR INTAKE BLACK  
CM282950300:  
Castel MAC S.p.A.  

 

 
L=231mm, 

4122058 ASSIEME GRIGLIA 
POSTERIORE CR N12-22 / 
GRID BACK ASSEMBLY CR 
N12-22  
CM814404040:  
Castel MAC S.p.A.  

 

 
L=705mm, 

4122735 PRESA ARIA N55T 
MARRONE /  
AIR INTAKE  
CM814199050:  
Castel MAC S.p.A.  

 

 
L=405mm, P=365mm, 

4122423 ICE CHUTE / 
 ICE CHUTE  
SC65069002:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC65069002: SIMAG  
SC65069002:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

 
L=950mm, P=232mm, 

4122503 PLASTIC LOUVER 
COVER /  
PLASTIC LOUVER COVER  
SC0200422401: 
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC0200422401: SIMAG  
SC0200422401:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

 
L=345mm, 

4114481 GRID / GRID
CMCF62033800:  
Castel MAC S.p.A.  
SC62033800:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC62033800: SIMAG  
SC62033800:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

4137140 GRIGLIA 
CONTROSCIV.MPM150 / 
GRID MPM150  
9015812300:  
STAFF ICE SYSTEM SRL  

 

 
INOX, A=115mm, B=610mm, 
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4137159  SCIVOLO 
CUBETTI P.38 37 - 50 PP / 
GRID  
K03600:  
ARISTARCO / KASTEL 
S.P.A.  

 

 
RILSAN, A=200mm, 

B=420mm, 

4137162  SCIVOLO 
CUBETTI P.38 75 100 FE /  
ICE CUBES GRID  
K00024:  
ARISTARCO / KASTEL 
S.P.A.  

 

4119103  GRIGLIA 
CASSETTO 
RACCOGLIGOCCE MT NEW 
HT ABS /  
GRID DRIP TRAY MT NEW 
2290003700:  
UGOLINI S.P.A.  

 
 

4119116  GRIGLIA 
CASSETTO 
RACCOGLIGOCCE BLU / 
GRID DRIP TRAY BLUE  
2280000560069:  
UGOLINI S.P.A.  

 

4119169  GRIGLIA 
CASSETTO 
RACCOGLIGOCCE /  
GRID DRIP TRAY 
2Q00001100:  
UGOLINI S.P.A.  
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SMERIGLI / GRINDSTONE 

 

 
 

COD. A B C Sbavatore -Affilatore Adattabilità 

4117702 48 mm 15 mm 14,3 mm Affilatore ABO c/capottina  e CE - CEG BF300/350
OMEGA VS350-V33 4117703 51 mm 7 mm 14,3 mm Sbavatore

4117724 50 mm 8 mm 7 mm Affilatore
ABO affilatoio su vela 

4117725 40 mm 10 mm 7 mm Sbavatore
4217615 50 mm 8 mm 8 mm Affilatore ABM 330/350/370 NON CE - FAC 350 - 

SIRMAN 330/350/370 4217208 50 mm 8 mm 8 mm Sbavatore
4117729 45 mm 8 mm 6 mm Affilatore

ABM 250/300 
4217016 45 mm 8 mm 6 mm Sbavatore
4217368 43 mm 8 mm 6 mm Affilatore

AGW 
4117718 43 mm 8 mm 6 mm Sbavatore
4117715 43 mm 10 mm 8 mm Affilatore ARSA 220/250/300/330/300 

LASER REGINA 250/300 4117716 43 mm 10 mm 8 mm Sbavatore
4117702 48 mm 15 mm 14,3 mm Affilatore

ARSA 330/350/370 
4117709 45 mm 10 mm 8 mm Sbavatore
4117706 50 mm 8 mm 6 mm Affilatore

ATOMA 250/300 - FIA BOSTON 
4217208 50 mm 8 mm 8 mm Sbavatore
4217199 55 mm 15 mm 6 mm Affilatore

BERKEL 834 - FIA BOSTON 
4117988 48 mm 7 mm 6 mm Sbavatore
4117704 50 mm 12 mm 8 mm Affilatore BERKEL 937 - KOLOSSAL 300/350/380 old 

type - REGINA 350/370 4117835 50 mm 7 mm 8 mm Sbavatore
4117704 50 mm 12 mm 8 mm Affilatore

BERKEL AV350/28 GTV 
4117800 47 mm 7 mm 8 mm Sbavatore
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COD. A B C Sbavatore -Affilatore Adattabilità 

4117723 51 mm 15 mm 14,3 mm Affilatore
BERKEL 114 

4117732 50 mm 10 mm 10,2 mm Sbavatore
4117726 50 mm 8 mm 8 mm Affilatore BERKEL 935 - IRONWEED - NUOVA LEO  

300/330/350/370 old type - VANDALL 4117720 50 mm 8 mm 8 mm Sbavatore
4117704 50 mm 12 mm 8 mm Affilatore BIZERBA 350CE- 

KOLOSSAL 300-350 I-VK new generation 4117705 54 mm 8 mm 8 mm Sbavatore
4117710 50 mm 9 mm 6 mm Affilatore BIZERBA SE – VFII° TYPE – 350 FILAT 

MABIK – SWEDLINHAUS old type 4117711 50 mm 9 mm 6mm Sbavatore
4117723 51 mm 15 mm 14,3 mm Affilatore BIZERBA 350 CE – FILAT 

OMAS 300/330/350/370 H-L-C-CE 4117703 51 mm 7 mm 14,3 mm Sbavatore
4117726 50 mm 8 mm 8 mm Affilatore CELME 350/370 - IRONWEED – VANDALL -

NUOVA LEO 300/330/350/370 4117727 45 mm 8 mm 8 mm Sbavatore

4117733 40 mm 8 mm 6 mm Affilatore 
CELME 220/250/300 - ALA 220/250- 

ESSEDUE 220/250-FAC 195/220/250E 
GENERAL M. 220/250/300-RGV 220/250 

IRONWEED 220/250 – KOLOSSAL 
MISTRO 220/250 –RHENINGHAUS 

MONDIAL BETA CE 
4117734 40 mm 8 mm 6 mm Sbavatore 

4117721 50 mm 12 mm 12 mm Affilatore COLUMBIA 370 volano 
MARWEL 370/390 I–V c/affilatoio automat. 4117722 50 mm 9 mm 12 mm Sbavatore

4117706 50 mm 8 mm 6 mm Affilatore DAMPA 220/250 – ESSEDUE 350 - 
OMAS 250/300 TN/A310/GL/GLS 4117707 50 mm 8 mm 6 mm Sbavatore

4117729 45 mm 8 mm 6 mm Affilatore ESSEDUE 300 - FAC 250/300/330 - 
MISTRO 300 - RGV 300 4117730 45 mm 8 mm 6 mm Sbavatore

4117728 45 mm 9 mm 6 mm Affilatore
FAC 300I/350I CE 

4117707 50 mm 8 mm 6 mm Sbavatore
4117735 45 mm 13 mm 6mm Affilatore GENERAL MACHINE 330/350/370 CE 

GM2000 350/370 4117730 45 mm 8 mm 6 mm Sbavatore
4117731 50 mm 12 mm 10,2 mm Affilatore ITALIANA MACCHI 300/330/350/370/ 

390/Euro 4117732 50 mm 10 mm 10,2 mm Sbavatore
4217325 45 mm 11 mm 8 mm Affilatore

KOLOSSAL 300/350 new generation I° type
4117705 54 mm 8 mm 8 mm Sbavatore
4217095 50 mm 13 mm 12 mm Affilatore

MARWEL 330/350/370/390 I e V 
4117722 50 mm 9 mm 12 mm Sbavatore
4117991 40 mm 9 mm 12 mm Affilatore

MARWEL 300 - AR 300 I 
4117992 40 mm 8 mm 12 mm Sbavatore
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COD. A B C Sbavatore -Affilatore Adattabilità 

4117706 50 mm 8 mm 6 mm Affilatore
MISTRO 350 I CE 

4117730 45 mm 8 mm 6 mm Sbavatore
4117728 45 mm 9 mm 6 mm Affilatore

MISTRO 300/330 I CE 
4117730 45 mm 8 mm 6 mm Sbavatore
4117702 48 mm 15 mm 14,3 mm Affilatore

OMEGA VX 350 / 380 CE 
4117712 58 mm 7 mm 14,3 mm Sbavatore
4117713 48 mm 15 mm 8 mm Affilatore

OMS 330/350/370 CE  new type 
4117714 48 mm 8 mm 8 mm Sbavatore
4117717 43 mm 12 mm 6 mm Affilatore OMS 250/300 CE 

SIRMAN 250/300 CE 4117718 43 mm 8 mm 6 mm Sbavatore
4117708 45 mm 10 mm 8 mm Affilatore

NOAW  220 / 250 / 300/ 350G 
4117709 45 mm 10 mm 8 mm Sbavatore

4117704 51 mm 12 mm 8 mm Affilatore NOAW 350/370/400 
GENERAL MACHINE 330/350/370/390 old 
type – KOLOSSAL 300/350/380 old type – 

BERKEL 4117727 45 mm 8 mm 8 mm Sbavatore 

4118225 50 mm 10 mm 12 mm Affilatore
OBERWERK 330/350/370 AC/EL 

4117722 50 mm 9 mm 12 mm Sbavatore
4117702 48 mm 15 mm 14,3 mm Affilatore

OMAS 300/330/350/370 H/L/C old type 
4217324 48 mm 8 mm 14,3 mm Sbavatore
4217207 50 mm 10 mm 8 mm Affilatore

OMS -SIRMAN 330/350/370 old type 
4217208 50 mm 8 mm 8 mm Sbavatore
4117719 45 mm 13 mm 8 mm Affilatore RHENINGHAUS 350/370 HF - 

LUXOR old type 4117727 45 mm 8 mm 8 mm Sbavatore
4117728 45 mm 9 mm 6 mm Affilatore

SIRMAN 250/300 
4217016 45 mm 8 mm 6 mm Sbavatore
4117713 48 mm 15 mm 8 mm Affilatore

SIRMAN/LA FELSINEA 330/350/370 CE 
4117720 50 mm 8 mm 8 mm Sbavatore
4117719 45 mm 13 mm 8 mm Affilatore

SWEDLINHAUS 330/350/370 
4117720 50 mm 8 mm 8 mm Sbavatore
4217325 45 mm 11 mm 8 mm Affilatore

SWEDLINGHAUS 350/370/380 CE 
4117720 50 mm 8 mm 8 mm Sbavatore
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LAME  / BLADES 
 

   
 

CODICE S&P 
S&P CODE 

SCHEDA TECNICA 
DATA SHEET 

ADATTABILITA’ 
ADAPTABILITY 

  
 

 
 
 
 

7102021 L=195mm, O=30mm, P=155mm, 
H=13mm, 3 FORI / 3 HOLES 

ESSEDUE, FAC,OMAS, RGV 

7102010 L=220mm, O=40mm, P=180mm, 
H=15,3mm, 3 FORI / 3 HOLES 

ABM, AGW, ARSA, CELME, DAMPA, 
DUEGI, ESSEDUE, FAC, FIA, GENERAL 

M. ,IDEA, IRONWEED, MAINERI, 
MISTRO, NOAW, OMEG,OMS , RGV, 

RHENINGHAUS, SIRMAN,  VANDALL

7102004 L=250mm, O=40mm, P=210mm, 
H=17,5mm, 3 FORI / 3 HOLES 

ABM, ABO, AGW ,CELME, DAMPA, 
DUEGI,ESSEDUE,FAC,FIA,      

GENERAL M., IDEA, IRONWEED,  
MAINERI, MARWEL,  MISTRO,  
NOAW, OMAS , OMEGA ,OMS, 

REGINA ,RGV, RHENINGHAUS, 
SIRMAN 

7102018 
L=250mm, O=40mm, P=200mm, 
H=11mm CON RIALZO / WITH STEP, 

3 FORI / 3 HOLES 
ARSA, MARWEL, NOAW,  OMAS 

7102029 L=275mm, O=40mm, P=218mm, 
H=15mm, 3 FORI / 3 HOLES 

ESSEDUE, FAC, IDEA, CELME 

7102023 L=275mm, O=40mm, P=230mm, 
H=15mm, 3 FORI / 3 HOLES 

DAMPA,  ESSEDUE,  MISTRO , OMAS 

7102015 L=275mm, O=40mm, P=218mm, 
H=21,5mm, 3 FORI / 3 HOLES 

AGW , ESSEDUE , FAC, MARWEL, 
NOAW, REGINA, RGV, RHENINGHAUS

7102009 L=275mm, O=40mm, P=218mm, 
H=22,5mm, 4 FORI / 4 HOLES 

ABM, ABO, ARSA, FIA, GENERAL M., 
IRONWEED, KOLOSSAL, NOAW, 

OBERWERK, OMS, REGINA, SIRMAN, 
SWEDLINGHAUS 
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CODICE S&P 
S&P CODE 

SCHEDA TECNICA 
DATA SHEET 

ADATTABILITA’ 
ADAPTABILITY 

  
 

 

 
 
 
 

7102024 L=275mm, O=57mm, P=227mm, 
H=17mm, 4 FORI / 4 HOLES 

BIZERBA 

7102025 L=296mm, O=58mm, P=240mm, 
H=20mm, 4 FORI / 4 HOLES 

BERKEL MOD. 834 

7102001 L=300mm, O=40mm, P=245mm, 
H=17mm, 3 FORI / 3 HOLES 

DAMPA, ESSEDUE, MOBBA, OMAS 

7102011 L=300mm, O=40mm, P=250mm, 
H=20mm, 3 FORI / 3 HOLES 

ABO, AGW,  FAC,  IRONWEED, 
ITALIANA MACCHI,  MISTRO,  RGV 

7102036 
L=300mm, O=40mm, P=250mm, 
H=14mm, CON RIALZO / WITH STEP 

3 FORI / 3 HOLES 

TN RHENINGHAUS MOD. 
BETA/MONDIAL, TN ARSA, OMAS 

7102003 L=300mm,O=40mm, P=254mm, 
H=22,5mm, 3 FORI / 3 HOLES 

AGW,  DUEGI , FIA , GENERAL M.,  
NOAW, OMSREGINA, RHENINGHAUS, 

SIRMAN 

7102008 L=300mm, O=40mm, P=254mm, 
H=22,5mm, 4 FORI / 4 HOLES 

ABM, ABO,  ARSA,   
ITALIANA MACCHI,  LINCOLN, 
MARWEL,  OBERWERK, OMS, 

REGINA 

7102002 L=300mm, O=57mm, P=254mm, 
H=22,5mm, 4 FORI / 4 HOLES 

ABO, ARSA,  ATOMA , CELME , 
DUEGI, FIA,  GENERAL M. , 

IRONWEED,  KOLOSSAL, LARIO,  
LINCOLN, ITALIANA MACCHI,  

MAINERI,  MARWEL, 
NOAW OBERWERK,  OMAS, OMS, 

OMEGA, SIRMAN

7102028 L=315mm, O=57mm, P=271mm, 
H=22,5mm, 4 FORI / 4 HOLES 

BERKEL 

7102027 L=330mm, O=40mm, P=270mm, 
H=21mm, 3 FORI / 3 HOLES 

AGW, BERKEL,  FAC,  IRONWEED 

7102006 L=330mm, O=57mm, P=270mm, 
H=23mm, 4 FORI / 4 HOLES 

ABM,  ABO, ARSA , BIZERBA, DAMPA,
GENERAL M., IRONWEED, ITALIANA 

MACCHI, LINCOLN, MAINERI, 
MARWEL,  MISTRO,  MOBBA, 
OBERWERK, OMAS,  OMEGA, 

RHENINGHAUS,  SIRMAN 
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CODICE S&P 
S&P CODE 

SCHEDA TECNICA 
DATA SHEET 

ADATTABILITA’ 
ADAPTABILITY 

  
 

 
 
 
 

7102031 
L=330mm, O=57mm, P=274mm, 
H=15mm, CON RIALZO / WITH STEP 

4 FORI / 4 HOLES 
TN RHENINGHAUS 

7102046 L=350mm, O=40mm, P=280mm, 
H=22,5mm, 3 FORI / 3 HOLES 

DAMPA,OMAS,RHENINGHAUS 

7102005 L=350mm, O=57mm, P=280mm, 
H=22,5mm, 4 FORI / 4 HOLES 

ABM,  ABO,  ARSA,  BIZERBA , 
DAMPA, DUEGI, FAC,  FIA ,    
GENERAL M.,  IRONWEED,  

ITALIANA MACCHI, KOLOSSAL,  
MAINERI,  MARWEL,  

MISTRO,  OBERWERK, OMAS,  
OMEGA,  OMS, NOAW, REGINA , RGV, 

RHENINGHAUS,  SIRMAN 

7102033 L=350mm, O=57mm, P=306mm, 
H=22,5mm, 4 FORI / 4 HOLES 

KOLOSSAL NUOVA GENERAZIONE, 
OMS NUOVA GENERAZIONE,  ABM 

7102030 
L=350mm, O=57mm, P=285mm, 
H=15mm, CON RIALZO / WITH STEP 

4 FORI / 4 HOLES 

TN RHENINGHAUS ,  
ARSA MOD. LASER 

7102035 L=351mm, O=57mm, P=290mm, 
H=23mm, 4 FORI / 4 HOLES 

BIZERBA 

7102040 L=370mm, O=57mm, P=290mm, 
H=23mm, 4 FORI / 4 HOLES 

BIZERBA 

7102007 L=370mm, O=57mm, P=300mm, 
H=22,5mm, 4 FORI / 4 HOLES 

ABM,  ARSA,  FAC,  FIA, GENERAL M., 
IRONWEED, ITALIANA MACCHI,  
KOLOSSAL, LARIO , MARWEL , 

NOAW , OBERWERK , OMAS, OMEGA, 
OMS , REGINA,  RGV,  RHENINGHAUS

7102038 
L=370mm, O=57mm, P=300mm, 

H=22,5mm,CON RIALZO / WITH STEP 

4 FORI / 4 HOLES 

ITALIANA MACCHI MOD. EURO 

7102032 L=370mm, O=57mm, P=326mm, 
H=22mm, 4 FORI / 4 HOLES 

ABM,  KOLOSSAL,  ZENITH 

7102039 L=380mm, O=57mm, P=310mm, 
H=22,5mm, 4 FORI / 4 HOLES 

KOLOSSAL,  OMEGA,  
SWEDLINGHAUS 

7102034 L=385mm, O=57mm, P=315mm, 
H=22,5mm, 4 FORI / 4 HOLES 

GENERAL M., MARWEL,  SIRMAN 
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6101086  ADDOLCITORE 
AUTOMATICO CABINATO 
MINICAB 5LT 713 F79B A 
VOLUME /  
AUTOMATIC VOLUMETRIC 
WATER SOFTENER - 
CABINET minicab 5 LT 713 
F79B  

 

P=425mm, L=240mm,  
H=465 mm -560mm open, 

6101109, 6101105,  
WATER SOFTNER, 

6101089  ADDOLCITORE 
AUTOMATICO CABINATO 
VOLUMETRICO LT12 F79BS / 
VOLUMETRIC WATER 
SOFTENER - CABINET LT 12 
F79BS  

 

P=530mm, L=330mm, 
H=600mm -700mm open, 

6101099, 6101105,  
WATER SOFTNER, 

6101087  KIT 
DISINFEZIONE DELLE 
RESINE PER VALVOLA 
RUNXIN / KIT 
DISINFECTION RESINS 
VALVE Runxin  

 

6101099  O-RING 
RACCORDO 3/4" 
CONTATORE PER VALVOLA 
F79 /  
O-RING METER JUNCTION 
3/4" FOR F79 VALVE  

 

6101101  COPPIA 
RACCORDI 3/4" CONTATORE 
PER VALVOLA F79 /  
PAIR METER JUNCTION 3/4" 
FOR F79 VALVE  

 

6101102  SCHEDA 
ELETTRONICA DI 
CONTROLLO PER VALVOLA 
F79 /  
ELECTRONIC CONTROL 
BOARD FOR F79 VALVE  

 

6101103  
TRASFORMATORE PER 
VALVOLA TMF-EU 220/12 
DC 1A /  
TRANSFORMER FOR VALVE 
TMF-EU 220/12 DC 1A  

 

6101104 TURBINA 
CONTATORE PER VALVOLA 
F79 /  
METER FAN FOR F79 VALVE

 

6101105 VALVOLA 
RUNXIN F79B VOLUME 
3/4"UF/DF PISTONE WBP 
CON ACCESSORI ( preset 5litri 
) /  
VOLUMETRIC VALVE 
RUNXIN F79B 3/4"UF/DF 
PISTON WBP WITH 
ACCESSORIES (preset 5L)  

 

6101106 SCHEDA 
ELETTRONICA DISPLAY PER 
VALVOLA F79 /  
DISPLAY P.C. BOARD FOR 
F79 VALVE  

 

6101107 MOTORINO PER 
F63C/F68C /  
MOTOR FOR F63C/F68C  

 

6101121 KIT CORPO 
INIETTORE ATT RAPIDO 
COMPL. DI ORING 
VALVOLA F79 /  
KIT INJECTOR COMPLETE 
FOR F79 

 

6101109 KIT O-RING 
TANK-PORTAGOMMA BLFC 
DADO 3/8 /  
KIT O-RING TANK-RUBBER-
HOLDER BLFC NUT 3/8  

 

6101035 ADDOLCITORE 
8LT LOGIX CABINATO 
255/740 /  
AUTOMATIC WATER-
SOFTNER 6L LOGIX  

 

P=440mm, L=230mm, 
H=540mm, 

6101018 KIT TESTATA 
ADDOLCITORE 6+1FIL. /  
WATER-SOFTNER HEAD KIT 
6 +1 FIL.  
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6101019  KIT MEMBRANE 
PER AUT 255 /  
MEMBRANE KIT FOR AUT 
255  

 

6101022  
TRASFORMATORE 220V 12V 
PER AUTOTROL /  
TRANSFORMER 220V 12V 
FOR AUTOTROL  

 

6101030  ALBERO A 
CAMME 
STANDARD+BOCCOLA 
SUPPORTO /  
STANDARD CAM SHAFT + 
HOLDER BUSH  

 

6101025  SACCO RESINA 
MONOSFERICA LT 25 /  
MONOSPHERICAL RESIN 
SACK 25 LT  

 

6101026  BOMBOLA X 
ADDOLCITORE 
AUTOMATICO 5LT. /  
AUTOMATIC WATER-
SOFTNER BOTTLE 
CYLINDER 5 LT  

 

6101065  ADDOLCITORE 
AUTOMATICO CAB. 5LT 
ELETTRONICO /  
ELECTRONIC AUTOMATIC 
WATER SOFTENER 5LT  

 

P=430MM, L=215mm, 
H=420mm, GAS=3/4", 

GASKET=6101082, 

6101081  KIT OR SCARICO 
E ENTRATA ADDOLCITORE 
AUTOMATICO /  
DRAIN AND INLET OR SET 
FOR AUTOMATIC WATER-
SOFTENER  

 

6101082  KIT MEMBRANE 
(VALV. A DISCO PER 604) / 
MEMBRANES KIT x 6101065  

 

6101095 KIT TESTATA 
TWIN /  
KIT TWIN HEAD  

 

6101115 TESTATA QL2B / 
FILTER HEAD - QL2B  

 

6101040 TESTATA 
EVERPURE QL3B /  
WATER-SOFTNER HEAD 
EVERPURE QL3B  

 H=63mm, gas=3/8", 

6101116 CARTUCCIA 
FILTRO I500² ICE MAKER 
11356LT /  
INSURICE I500² CARTRIDGE 
FOR ICE MAKER 11356LT  

 

DIAMETER=87mm, 
H=370mm, C=6101040, 

CAPACITY= 11355 LT, ICE, 

6101044 CARTUCCIA 
FILTRO I2000² EVERPURE 
FOR ICEMAKER (34000lt) / 
INSURICE 2000 CARTRIDGE 

 

DIAMETER=87mm, 
H=490mm, C=6101040, 

CAPACITY=34000 LT, ICE, 

6101096 CARTUCCIA 
FILTRANTE I4000² 
EVERPURE FOR ICEMAKER 
(45425lt) /  
INSURICE I4000² 
CARTRIDGE  

 

DIAMETER=87mm, 
H=603mm, C=6101040, 

CAPACITY= 45000 LT, ICE, 

6101075 SISTEMA 
INSURICE TWIN-2000² / 
INSURICE SYSTEM TWIN-
2000²  

 

CAPACITY= 68000LT, ICE, 
HEAD=6101095, 
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6101042  CARTUCCIA 
FILTRO MEDIA 4H 
EVERPURE /  
4H CARTRIDGE M/L  

 

dimameter 87mm, H=337mm, 
Capacity=11350lt, 

FILTRATION, C=6101040, 

6101043  CARTUCCIA 
FILTRO GRANDE MH 
EVERPURE /  
MH CARTRIDGE M/L  
20301:  
BREMA GROUP S.P.A.  

 

DIAMETER=87MM, 
H=490mm, 

CAPACITY=34000LT, 
FILTRATION, C=6101040, 

6101054  CARTUCCIA 
FILTRO PER MACCHINA PER 
CAFFE' ESO 7 /  
INSURICE CARTRIDGE FOR 
COFFE MACHINE ESO 7  

 

DIAMETER=87mm, 
H=490mm,  

CAPACITY=34000 LT, 
COFFEE , C=6101040, 

6101074  CARTUCCIA 
FILTRO AC BEV.23 2840 litre / 
CARTRIDGE AC BEV.23  
20302:  
BREMA GROUP S.P.A.  

 

diameter=87mm, H=223mm, 
capacity= 2840 LT, 

BEVERAGE, C=6101040, 

6101066  CARTUCCIA 
FILTRO MEDIA 4C 
BEVERAGE /  
FILTER CARTRIDGE 4C 
EVERPURE  

 

DIMETER=87mm, H=337mm, 
CAPACITY= 11355, 

BEVERAGE, C=6101040, 

6101070  CARTUCCIA MC2 
/ CARTRIDGE MC2  

 

6101097  CARTUCCIA PER 
SCALEKLEEN SANITIZING / 
CARTRIDGE FOR 
SANITIZING SCALEKLEEN  

 

DIAMETER=85mm, 
H=337MM, DESCALING, 

HEAD=6101040, 

6101120 TESTATA CON 
BYPASS CLARIS 3/8" BSP /  
CLARIS FILTER HEAD WITH 
BYPASS 3/8" BSP  

 

6101090 CARTUCCIA 
CLARIS ULTRA 500 /  
CARTRIDGE CLARIS ULTRA 
500  

 

DIAMETER=83MM, 
H=395mm, COFFEE, 

X=6101120, 

6101091 CARTUCCIA 
CLARIS ULTRA 1000 /  
CARTRIDGE CLARIS ULTRA 
1000  

 

DIAMETER=130mm, 
H=325mm, COFFEE, 

X=6101120, 

6101092 CARTUCCIA 
CLARIS ULTRA 170 /  
CARTRIDGE CLARIS ULTRA 
170  

 

DIAMETER=83mm, 
H=213mm, COFFEE, 

X=6101120, 

6101122 CARTUCCIA 
FILTRANTE CLARIS M 
(2990L) /  
CARTRIDGE CLARIS M 
(2990L)  

 

DIAMETER=94mm, 
H=426mm, CAPACITY=3000 

LT, HOVEN, X=6101120, 

6101123 CARTUCCIA 
FILTRANTE CLARIS L (4996 
LT) /  
CARTRIDGE CLARIS L 
(4996L)  

 

DIAMETER=136mm, 
H=360mm, CAPACITY=5000 

LT, HOVEN, X=6101120, 

6101124 CARTUCCIA 
FILTRANTE CLARIS XL 
(7192LT) /  
CARTRIDGE CLARIS XL 
(7192L)  

 

DIAMETER=136MM, 
H=471mm, CAPACITY =7200 

LT, OVEN, X=6101120, 
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6101118  CARTUCCIA 
CLARIS PRIME /  
CLARIS PRIME CARTRIDGE  

 

DIAMETER=178mm, 
H=440mm, HOVEN (SPECIAL 

FILTRTION), 
HEAD=6101120, 

6101077  FILTRO 
DECARBONATTATORE PER 
ACQUA +2 RACCORDI 10-
3/8" / 
WATERSOFTNERFILTER + 2 
CONNECTIONS 10-3/8"  

 

DIAMETER=105MM, 
H=400mm, CAPACITY> 10KH= 

7000 LT, COFFEE, 

6101063  ADDOLCITORE 
FAMIGLIA RESINE 
MACCHINE FAMIGLIA GRC / 
FAMILY MACHINE WATER-
SOFTENER GRMC  

 

6101069  ADDOLCITORE 
FAMIGLIA RESINE ALTO / 
FAMILY MACHINE WATER-
SOFTNER  

 

6101088  FILTRO 
ADDOLCITORE ACQUA /  
WATER FILTER 
2260002000:  
UGOLINI S.P.A.  

 

6101007  ADDOLCITORE 
MACCHINE FAMIGLIA /  
FAMILY MACHINE WATER-
SOFTNER  
69000140:  
RANCILIO GROUP SPA 
CON SOCIO UNICO  

 

6101076  ADDOLCITORE A 
SACCHETTO IN SCATOLA / 
WARTERSOFTNERBAG IN A 
BOX  

 

6101009  ADDOLCITORE 4 
COLONNE /  
4 COLUMNS WATER-
SOFTNER  
9120002:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  
9110002:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  
10444: ADLER S.P.A.  
38123005:  
RANCILIO GROUP SPA 
CON SOCIO UNICO  
902150: SILANOS SRL  

 

 

CERI47: 
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO 
UNICO  
Z100P015: S.V. ITALIA SRL 
171001: 
 ELETTROBAR EUROTEC 
SRL  
7641: A.T.A. SRL  
640209:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
117004:  
ELETTROBAR EUROTEC 
SRL  
977094000:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  
1148:  
ARISTARCO / KASTEL 
S.P.A. 

6101014 ADDOLCITORE 2 
COLONNE /  
2 COLUMNS WATER-
SOFTNER  
38123250:  
RANCILIO GROUP SPA 
CON SOCIO UNICO  
640212:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

6101072 ADDOLCITORE 3 
COLONNE /  
3 COLUMNS WATER-
SOFTNER  
33590:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

6101112 ADDOLCITORE 4 
COLON. ENTR.CENT /  
4 COLUMNS WATER-
SOFTNER - CENTRAL 
ENTRANCE  
H640216:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

6101080 ADDOLCITORE 
COMPATTO 0,7LT. / 
COMPACT WATER SOFTNER 
0,7LT  
640222:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

6101073 CONTALITRI 
ACQUA FREDDA SECCO 3/4" 
/ COLD WATER METER 3/4" 

 

6101059 CONTALITRI 
AQUAMETER 
WATER+MORE /  
WATER METER 
WATER+MORE  
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6116005  MISCELATORE 
MONOF.NERO C/DOCCIA 
CANNA 250MM H DOCCIA 
1200MM /  
BLUE MONOHOLE MIXER 
WITH SHOWER  

 

6116020  GRUPPO DOCCIA 
TOP CLASS COLORE NERO 
CON RUBINETTO /  
BLACK MONOHOLE MIXER 
WITH SHOWER STAR  

 

6116026  GRUPPO DOCCIA 
NERO mm1200 /  
GRAY MONOHOLE MIXER 
WITH SHOWER 1200mm  

 

6116036  GRUPPO DOCCIA 
JOLLY COMPLETO DI 
MISCELATORE /  
SHOWER JOLLY WITH 
MIXER  

 

6116081  GRUPPO DOCCIA 
CON RUBINETTO 
MANOPOLA ACQUA CALDA 
E FREDDA TOP CLASS /  
SHOWER UNIT WITH TAP 
HOT AND COLD WATER 
HANDLE  

 

6116083  GRUPPO DOCCIA 
TOP CLASS H 1000MM /  

 

6116058  GRUPPO DOCCIA 
MIGNON H.600 COLORE 
NERO /  
MIGNON PRE-WASHING KIT 
H600  

 

6116024  MISCELATORE 
MONOFORO 
MONOCOMANDO ATTACCO 
3/8"F /  
"MONOHOLE MIXER 3/8""F"  

 

6116033  MISCELATORE 
MONOFORO C/DOCCIA 
ESTRAIBILE 1/2"F /  
"MONOHOLE MIXER WITH 
EXTRACTABLE SHOWER 
1/2""F"  

 

6116025 RUBINETTO 
MISCELATORE BIFORO 
MONOCOMANDO C/LEVA 
NERA / 
 2 HOLE MIXER WITH 
CLINICAL LEVER  

 

6116006 RUB. BIFORO 
MONOC. ATT. DOCCIA DA 
1/2"BOCCAF. /  
TWO HOLES SINGLE LEVER 
MIXER TAP WITH CAST 
OUTLET ATTACHMENT TO 
SHOWER UNITS 1/2"  

 

6116007 MISCELATORE 
MONOFORO C/LEVA 
CLINICA NERA 1/2" L 250MM 
/ MONOHOLE MIXER WITH 
CLINICAL LEVER  

 

6116053 RUB. 
MISCELATORE MONOFORO 
MONOC. ATT. DOCCIA 
BOCCAFUSA MM.200 CON 
LEVA NERA /  
MONOHOLE MIXER WITH 
CLINICAL LEVER  

 

6116054 RUB. 
MISCELATORE BIFORO 
MONOCOMANDO A MURO 
BOCCAFUSA DA MM.250 /  
TWO HOLES SINGLE LEVER 
WALL MOUNTED MIXER 
TAP MM. 250  

 

6116055 RUB. 
MISCELATORE BIFORO 
MONOC. A MURO ATT. 
DOCCIA BOCCAFUSA /  
TWO HOLES SINGLE LEVER 
WALL MOUNTED MIXER 
TAPATTACHMENT TO 
SHOWER UNITS  

 

6116059 RUBINETTO 
BIFORO MONOCOMANDO A 
MURO LEVA LUNGA 
CANNA S M /  
WALL-MOUNTED TWO 
HOLE TAP ø 3/4"  

 

6116082 RUBINETTO 
MISCELATORE BIFORO 
C/BOCCAFUSA ATTACCO 
DOCCIA G1/2"M H FILETTO 
80MM /  
TWO HOLES SINGLE LEVER 
MIXER TAP WITH CAST 
OUTLET ATTACHMENT TO 
SHOWER UNITS 1/2"  
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6116009  
MONOC.LAVELLO 
PERFECTA L.C. CROMATO / 
 MONOHOLE MIXER WITH 
CLINICAL LEVER PERFECTA 

 

6116030  MISCELATORE 2 
VIE ACCIAIO INOX 304 /  
SHOWER MIXER 2 WAY 
STEINLESS STEEL 304  

 

6116046  RUBINETTO 
MISCELATORE BIFORO DA 
BANCO CANNA 300MM /  
TWO HOLES MIXER TAP 
WITH DIAMETER 300mm  

 

6116047  RUBINETTO 
MISC. MONOF. COMANDI 1/4 
DI GIRO PER ATTACCO 
GRUPP /  
MONOBLOCK MIXER TAP 
WITH 1/4 TURN HANDLE  

 

6116067  RUBINETTO 
MISCELELATORE 
MONOFORO RDF COMANDI 
A CROCE S/CANNA ATT /  
MONOHOLE MIXER RDF  

 

6116019  RUBINETTO 
MISC.BIFORO DA BANCO 
COM 1/4 GIRO CANNA 
ATT.1/2" / 
 2 HOLE MIXER HAHN  

 

6116039  COLONNINA 
ORIENTABILE H 700MM /  
ADJUSTABLE COLUMN H 
700MM  

 

6116063  "RUBINETTO 
VERTICALE ECO 1/4 DI GIRO 
CANNA U MM.200 ATT. DA 
1/2"" /  
"TAP VERTICAL ECO 1/4 
TURN CANE U mm.200 ATT. 
1/2" "  

 

6116075  "RUB. 
MONOFORO TIPO RDF PER 
ATTACCO GRUPPO DOCCIA 
1/2""" /  
MONOHOLE TAP 1/2  

 

6116078 RUBINETTO 
BIFORO MONOCOMANDO A 
MURO LEVA CORTA CANNA 
S M /  
TWO HOLE TAP  

 

6116051 RUBINETTO 
TEMPORIZZATO A 
PULSANTE ATTACCO 1/2" /  
PUSH-BUTTON OPERATED 
TAP WITH TIME CONTROL 
1/2"  

 

6116074 RUBINETTO 
TEMPORIZZATO PER 
LAVAMANI /  
TIMED TAP  

 

6116027 RUBINETTO 
MISCELATORE MONOFORO 
LEVA CORTA 3/8" /  
"MONOHOLE MIXER WITH 
CLINICAL LEVER 3/8"""  

 

6116034 RUBINETTO 
ORIZZONTALE PER 
COLONNINA /  
TAP 
00503004:  
MARENO ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

4114684 GOOSNECK 
GLASS FILLER /  
GOOSNECK GLASS FILLER 
SCCS0002521705: 
SCOTSMAN ICE Srl.  
SCCS0002521705: SIMAG 
SCCS0002521705:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

6116029 RUBINETTO 
ACQUA DEPURATA / 
PURIFIED WATER SHOWER 

 

4122267 EROGATORE 
ACQUA /  
WATER TAP  
SCCS0002521706: 
SCOTSMAN ICE Srl.  
SCCS0002521706: SIMAG 
SCCS0002521706:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

4122631 PROJECTOR / 
PROJECTOR  
SCCS0002521707: 
SCOTSMAN ICE Srl.  
SCCS0002521707: SIMAG 
SCCS0002521707:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  
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6116003  DOCCETTA X 
LAVASTOVIGLIE /  
DISH-WASHER SHOWER  

 

6116017  DOCCIA PER 
CUCINA INDUSTRIALE A 
LEVA /  
SHOWER FOR KITCHEN  

 

6116031  DOCCETTA 
FORNO NERA- GRIGIA A 
PULSANTE /  
OVEN SHOWER  

 

6116032  DOCCETTA 
FORNO NERA ACCIAIO / 
OVEN SHOWER  
LAR62200133:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
R62200133:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO   

 

6116021  RUBINETTO 
MISCELATORE A PEDALE 
ECO C/LEVA BLOC. 
CROMATO /  
SHOWER MIXER COCK  

 

6116022  AEREATORE M 24 
/ STOP JET COCK M 24  

 

6116023  AEREATORE F 22 / 
STOP JET COCK F 22  

 

6116028  EROGATORE 
GIREVOLE CON CANNA 
SNODABILE TIPO JOTA / 
SHOWER TYPE JOTA  

 

6116037  CANNA 
MISCELATORE DOCCIONE / 
SHOWER MIXER PIPE  

 

6116076 BOCCA IN TUBO 
OVALE DA MM.300 TIPO 
RDF /  
WATER DISTRIBUTOR 
300MM  

 

6116080 BOCCAFUSA 
SNODABILE DA MM.250 / 
WATER DISTRIBUTOR 
MM.250  

 

6116035 CANNA 
GIREVOLE RUBINETTO PER 
COLONNINA /  
TAP ROTARY PIPE  
36100808:  
MARENO ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

6116052 EROGATORE 
SNODABILE BASETTA 
CONICA CANNA U DA 
MM.250 /  
U TYPE ROTATING SPOUT 
WITH CONICAL BASE 250mm

 

6116040 RUBINETTO 
MISCELATORE A PEDALE / 
FOOT OPERATED MIXER 
TAP  

 

6116042 RUBINETTO 
MISCELATORE A PEDALE 
RPR CON DOPPIA LEVA DI 
COMAND /  
FOOT OPERATED MIXER 
TAP WITH TWO LEVERS 
CONTROL  

 

6116043 RUBINETTO A 
PEDALE PER SOLO ACQUA 
FREDDA /  
MIXER TAP FOOT PEDAL 
COLD WATER 

 

6116065 RUBINETTO 
MISCELATORE A PEDALE 
SOSPESO TIPO RPR /  
MIXER TAP FOOT PEDAL 
SUSPENDED TYPE RPR  

 

6116073 RUBINETTO MIX 
A PEDALE SOSPESO TIPO 
RPR CON LEVA DISBL /  
MIXER TAP FOOT PEDAL 
SUSPENDED  
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6116041  RUBINETTO A 
GINOCCHIO /  
KNEE OPERATED TAP  

 

6116011  CARTUCCIA 
RUBINETTO L/CLNC / 
CARTRIDGE FOR COCK 
L/CLNC  

 

6116066  KIT CARTUCCIA 
MISCELATORE + LEVA /  
KIT CARTRIDGE + LEVER  

 

6116069  CARTUCCIA CX42 
PER RUB. MONOCOMANDO 
ATTACCO 9x9 /  
CARTRIDGE CX42 FOR 
MIXER 9X9  

 

6116070  "VITONE 1/2"" 1/4 
DI GIRO ACQUA FREDDA 
ATT. BROCCIA 8x20" /  
SCREW FOR COLD WATER 

 

 

6116077  VITONE 1/2" 1/4 DI 
GIRO ACQUA CALDA / 
SCREW FOR HOT WATER 

 

 

6116049  MOLLONE DI 
BILANCIAMENTO SILVER 
CON PROTEZIONE COLORE 
NERO /  
SILVER SPRING WITH 
BLACK PLASTIC 
PROTECTION  

 

6116050  LEVA CLINICA 
MM. 310 COLORE NERO /  
BLACK CLINIC LEVER 
310mm  

 

 
 
 

3105009 PIEDINO 
LAVATAZZE M8 /  
CUP-WASHERS SUPPORT M8
904980: SILANOS SRL  

 

H=13mm, M8, INOX, 
A=39mm, 

3105054 PIEDINO 
LAVASTOVIGLIE M10 hmrsn / 
FOOT FOR DISHWASHER 
M10 hmrsn  
9030005:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  
984006000:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  

 

H=15mm, M10, INOX, 
A=33mm, 

3105001 PIEDINO LT M10 / 
SUPPORT LT M10  
69000230:  
RANCILIO GROUP SPA 
CON SOCIO UNICO  

 

H=13mm, M10, INOX, 
A=39mm, 

3105022 PIEDINO BASE 
ESAGONALE HNVD M10 / 
SUPPORT HOONVED  
25209ex:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
210210:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

H=7mm, M10, 
PLASTICA/PLASTIC, 

A=28mm, 

3105037 PIEDINO 
REGOLABILE D=47 / 
ADJUSTABLE SUPPORT D=54
00000970: ELFRAMO SPA 

 

H=12mm, M10, 
PLASTICA/PLASTIC, 

A=47mm, 

3105059 Piedino regolabile Ø 
50 /  
Adjustable foot Ø 50  
4160: UNIVER-BAR SRL  

 

H=13mm, M10, 
PLASTICA/PLASTIC, 

A=50mm, 

3105015 PIEDINO M10 
LAVAPIATTI /  
FOOT M10  
904990: SILANOS SRL  

 

H=17mm, M10, 
PLASTICA/PLASTIC, 

A=38mm, 
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3105075  PIEDINO IN 
PLASTICA /  
SUPPORT  
10557:  
BREMA GROUP S.P.A.  
10557: N.T.F. SRL  
10557:  
EURFRIGOR - BRICE 
ITALIA SRL  

 

H=17mm, M10, 
PLASTICA/PLASTIC, 

A=48mm, 

3105030  PIEDINO 30MM 
M10 /  
FOOT 30 MM  
210203:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

H=30mm, M10, 
PLASTICA/PLASTIC, 

A=60mm, 

3105024  PIEDINO 
REGOLABILE FABA / 
SUPPORT FABA  
PR10005: FABA SRL  

 

3105066  PIEDINI IN 
GOMMA /  
RUBBER SUPPORT  
EB019: OBEL SRL  

 

H=20mm, M5, 
PLASTICA/PLASTIC, 

A=18mm, 

3105026  PIEDINO 
COMPLETO MAZZER / 
COMPLETE SUPPORT 
MAZZER  
S00SPIA01QQQ:  
Mazzer Luigi S.p.a.  

 

H=16mm, M5, 
GOMMA/RUBBER, A=19mm, 

3105045  PIEDINO M6 D.20 
H.15mm /  
LEG DD 2015 H  
P000PIA04QQQ:  
Mazzer Luigi S.p.a.  
P000PIA02QQQEX: Mazzer 
Luigi S.p.a.  

 

H=15mm, M6, 
GOMMA/RUBBER, A=20mm, 

3105008  PIEDINO Z11 
COMPLETO M10 / COMPLETE 
SUPPORT Z11  
10090012:  
RANCILIO GROUP SPA 
CON SOCIO UNICO  

 

H=45mm, M10, 
PLASTICA/PLASTIC, 

A=60mm, 

3105017 PIEDINO 
REGOLABILE/RIALZABILE 
UNIVERSALE / UNIVERSAL 
ADJUSTABLE/RAISABLE 
SUPPORT  
900069:  
MAGISTER SISTEMA 
CAFFE' SRL  
0300030+0300040: 
MAGISTER SISTEMA 
CAFFE' SRL   

H=57mm, M10, 
PLASTICA/PLASTIC, 

A=58mm, 

3105032 PIEDINO 
AFFETTATRICE FAMIGLIA A 
VENTOSA M5 /  
SUPPORT FOR SLICER M5  

 

H=26mm, M5, 
PLASTICA/PLASTIC, 

A=37mm, 

3105050 PIEDINO 
VENTOSA ALTO M6 H.45mm / 
FOOT P.6 H. 42 mm  

 

H=45mm, M6, 
PLASTICA/PLASTIC, 

A=45mm, 

3105042 PIEDINO PER 
AFFETTATRICE M8 H35mm / 
SLICER SUPPORT H 33mm 
D.8mm  

 

H=35mm, M8, 
PLASTICA/PLASTIC, 

A=47mm, 

3105035 PIEDINO A VENTO 
D.40 H.10 /  
FOOT D.40 H.10  

 

3105023 PIEDINO BASE 
ESAGONALE INOX 55/65 
REGOLABILE M10 / 
STAINLESS STEEL SUPPORT 
55/65 M10  

 

H min=55mm, M10, INOX, 
A=33mm, H max=65mm, 

3105074 PIEDE 
REGOLABILE 1"1/2 C/V 
10X15 REG.65-99 / SUPPORT 

 

H min=70mm, M10, INOX, 
A=44mm, H max=95mm, 
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3105061  PIEDE INOX 
H100/150 VITE M10X40 / 
 LEG INOX H100 / 150 SCREW 
M10x40  
M021100020:  
COLD LINE S.R.L.  

 

H min=100mm, M10, INOX, 
H max=150mm, 

3105043  PIEDINO INOX 
132/178 REGOLABILE M10 / 
DEVICE LEG M10  
923066:  
EURFRIGOR - BRICE 
ITALIA SRL  
20613:  
BREMA GROUP S.P.A.  
20613: N.T.F. SRL  
20613:  
EURFRIGOR - BRICE 
ITALIA SRL  

 

H min=132mm, M10, INOX, 
A=40mm, H max=178mm, 

3105080  "PIEDINO 2"" 
H=200 M10" /  
ADJUSTABLE FOOT 
00018071: ELFRAMO SPA  

 

H min=183mm, M10, INOX, 
A=57mm, H max=220mm, 

3105056  PIEDINO INOX 
Ø60 REGOLABILE H=12-19cm 
/  
ADJUSTABLE FOOT 
STAINLESS Ø60 H = 12-19cm  
1000090: KRUPPS S.R.L.  

 

3105006  PIEDINO INOX 
130/195 REGOLABILE M12 / 
STAINLESS STEEL SUPPORT 
LS 1105  
331223:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
331223:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
15890135:  
RANCILIO GROUP SPA 
CON SOCIO UNICO  

 

H min=130mm, M12, INOX, 
A=51mm, H max=195mm, 

3105033  "PIEDE IN 
ACCIAIO INOSSIDABILE 2"" 
C/F H=1" /  
"STAINLESS STEEL FOOT C/F 
H=1"""  
926117:  
ELETTROBAR EUROTEC 
SRL  

 

H min=155mm, M12, INOX, 
A=60mm, H max=235mm, 

3105044  PIEDINO INOX 
160/268 M12 / 
STEINLESS STEEL DEVICE 
LEG 160/268 M12  

 

H min=160mm, M12, INOX, 
H max=268mm, 

3105072 PIEDINO x TUBO 
QUADRO 40x40x1 /  
SUPPORT 40x40x1  
440211:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
440211:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

H min=117mm, 
PLASTICA/PLASTIC, 

A=32mm, H max=180mm, 

3105069 PIEDE / SUPPORT
0A9138:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

L=130mm, P=90mm, H 
min=140mm, INOX, H 

max=230mm, 

3105071 "PIEDE; 2"" AISI 
304" /  
SUPPORT AISI 304  
059218:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

H min=150mm, INOX, 
A=92mm, H max=250mm, 

3105003 PIEDINO 
COMPLETO Z9/S10 / 
COMPLETE SUPPORT Z9/S10 
10090011:  
RANCILIO GROUP SPA 
CON SOCIO UNICO  

 

L=60mm, P=60mm, H=41mm, 
PLASTICA/PLASTIC, 

Ø=10mm, 

3105060 PIEDINO 
REGOLABILE IN PLASTICA 
NERO ALTO /  
ADJUSTABLE FOOT PLASTIC 
BLACK HIGH  
DW10851:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

H=20mm, H totale=51mm, 
M17, PLASTICA/PLASTIC, 

A=27mm, 

3105070 PIEDINO 
LAVAGGIO PVC NEW / 
WASHING SUPPORT PVC 
NEW  
905000: SILANOS SRL  

 

H=11mm, M17, 
PLASTICA/PLASTIC, 

A=26mm, H totale=33mm, 

3105064 PIEDINO REG. 
PLASTICA NERO BASSO / 
ADJUSTABLE FOOT  
461031:  
ELETTROBAR EUROTEC 
SRL  
DW10850:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

H=11mm, M17, 
PLASTICA/PLASTIC, 

A=26mm, H totale=34mm, 
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3105048  PIEDINO 
REGOLABILE RESINA / 
ADJUSTABLE FOOT RESIN  
10017:  
BREMA GROUP S.P.A.  
K01086:  
ARISTARCO / KASTEL 
S.P.A.  
10017: N.T.F. SRL  
10017:  
EURFRIGOR - BRICE 
ITALIA SRL  

 

H=17mm, M17, 
PLASTICA/PLASTIC, 

A=27mm, H totale=39mm, 

3105020  GOMMINO PER 
PIEDINO MAGISTER / 
RUBBER FOOT FOR Magister  
030040:  
MAGISTER SISTEMA 
CAFFE' SRL  

 

H=6mm, GOMMA/RUBBER, 
A=55mm, Ø=20mm, 

3105053  PIEDINO DURO / 
FOOT HARD  
C00071614: MACAP SRL  

 

H=19mm, GOMMA/RUBBER, 
A=14mm, Ø=12mm, 

4118032  PIEDINO TENERO 
MCP /  
FOOT MCP  
C000716140: MACAP SRL  

 

3105055  PIEDINO / 
 FOOT  
PR60009: FABA SRL  

 

H=18mm, GOMMA/RUBBER, 
A=18mm, Ø=8mm, 

3105018  RIALZO PIEDINO 
H48mm / SUPPORT H46mm  

 H=48mm, INOX, A=77mm, 

3105041  PIEDINO H 100 
MM /  
ICE MAKER SUPPORT H 100 
MM  
10040:  
BREMA GROUP S.P.A.  
10040: N.T.F. SRL  
10040:  
EURFRIGOR - BRICE 
ITALIA SRL  

 

H=100mm, 
PLASTICA/PLASTIC, 

A=50mm, Ø=38mm, 

3105047 PIEDINO / 
SUPPORT  
CMCF66063800:  
Castel MAC S.p.A.  
CMNM66063800EX: Castel 
MAC S.p.A.  
SC66063800:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC66063800: SIMAG  
SC66063800:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA 

 

H=143mm, 
PLASTICA/PLASTIC, 
ØA=51mm, ØB=58mm,  

3105049 KIT PIEDINI (4 
PEZZI) /  
EQUIPMENT FEET KIT (4 
PIECES)  
SC65067005:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC65067000:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC65067005: SIMAG  
SC65067005:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA 

 

H=148mm, 
PLASTICA/PLASTIC, 

A=34mm, Ø=17mm,  

3105058 KIT PIEDINI 
MODELLO KLP7 /  
KIT FEET MODEL KLP7  
SCKLP7:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SCKLP7: SIMAG  
SCKLP7:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

4114626 LEG /  
LEG  
SC65056200:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC65056200: SIMAG  
SC65056200:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

3105027 PIEDE 
ALLUMINIO COMPLETO */Ç / 
COMPLETE ALUMINIUM 
LEGS  
H620222:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
620222:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

L=110mm, P=62mm, H 
min=115mm, 

ALLUMINIO/ALUMINUM, 
H max=175mm, Ø=43mm, 

4115785 SUPP.PIEDE 
PLAST. /  
PLASTIC FOOT SUPPORT  
33532:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
160509:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

3105076 PIEDE PER 
MOTORE TAGLIA 71 / 
SUPPORT  

 

L=115mm, P=45mm, H=33mm, 
Interasse a=90mm, 
Interasse b=26mm, 
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3105077  PIEDE 1484001 PER 
MOTORE TAGLIA 80 / 
SUPPORT  

 

L=130mm, P=52mm, H=35mm, 
Interasse a=90mm, 
Interasse b=30mm, 

3105078  PIEDE PER 
MOTORE TAGLIA 90 / 
SUPPORT  

 

L=155mm, P=58mm, H=44mm, 
Interasse a=125mm, 
Interasse b=45mm, 

 
3118014  RACCORDO A 
PIPA /  
PIPE JOINT  
38121034:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  
030151:  
MAGISTER SISTEMA 
CAFFE' SRL   

 

1103236  RACCORDO BY-
PASS POMPA VIBRAZIONE / 
VIBRATION PUMP BY-PASS 
CONNECTION  

 

4115004  RACCORDO GIR. 
TRAPPOLA ARIA IME /  
AIR TRAP BASKET HOLDER 
SUPPORT CONNECTION IME  
GP026ABGR:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO 

 

4115231  PIPA RACCORDO 
PLASTICA 35/40/22 /  
PLASTIC FITTING PIPE  
468165+:  
ELETTROBAR EUROTEC 
SRL  
468165:  
ELETTROBAR EUROTEC 
SRL   

 

4115681  RACCORDO 
GIREVOLE /  
AIR TRAP JOINT  
9020053:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  
984004000:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  

 

3118002  SUPPORTO 
RISCIACQUO MOD. 4/82 / 
RINSE JUNCTION MOD. 4/82  
LI533FOT:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO 

 

4115450 RACCORDO FISS. 
ASTA ESTERNO CSSTAMPO 
96 UNI / ELBOW 
CONNECTION  
GRS06BGR:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO

 

4115455 RACCORDO AD 
ANGOLO MASTER 21 /  
10750:  
ARISTARCO / KASTEL 
S.P.A.  
2797EX:  
ARISTARCO / KASTEL 
S.P.A.  

 portagomma D=18mm, 

4115543 "RACCORDO A 
GOMITO; C70-C155-75" / 
RINSE JOINT C70-C155-75  
190315:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
33474ex:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
190315:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO 

 

 

4115146 RACCORDO 
PORTAGOMMA HOONVED / 
JOINT HOONVED  
25036:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

1125195 RACCORDO 
BOILER/POMPA 
BRILLANTANTE M10 / 
FITTING BOILER / PUMP 
RINSE M10  
00010514: ELFRAMO SPA  

 

3118019 RACCORDO 
BOILER /POMPETTA 
BRILLANTANTE /  
DOSING PUMP/BOILER 
JUNCTION  
00010502: ELFRAMO SPA  

 

3118036 "RACCORDO 
ANGOLO PORTAGOMMA 
F1/2""" / 
 RUBBER-HOLDER F1/2  
00014169: ELFRAMO SPA  

 

4115923 RACCORDO 
90°FILET.POMPA 32X1,5 / 
CONNECTION 90? 32X1,5  
32721:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
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4115612  DISTRIBUTORE A 
3 VIE PLASTICA /  
JOINT 3 WAYS  
4808:  
ARISTARCO / KASTEL 
S.P.A.  
4120:  
ARISTARCO / KASTEL 
S.P.A.   

 

4115631  TEE X BREAK 
TANK /  
TEE X BREAK TANK  
180420:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

4115268  TEE X POMPA DI 
SCARICO HR /  
"TEE FOR DRAIN PUMP 
""HR"""  
180416:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

4115269  TEE PARASPRUZZI 
VALVOLA ANT° /  
TEE FOR VALVE  
33502:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
190330:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO   

 

3118017  RACCORDO T 
RISCIACQUO 2 RIDUZ. /  
2 WAYS T RUBBER HOLDER 
JUNCTION  
31659:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

3118021  T ASTA 
LAVAGGIO 3 VIE /  
T JUNCTION  
26310:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

3118010  "T" RISCIACQUO 
UNI 43 /  
T HOLDER JUNCTION UNI 43  
30431:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

3118040  PORTAGOMMA 
TRIPLO A.P. /  
RUBBER-HOLDER  
17921:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

3118003  RACCORDO 
ENTRATA 90G. CQ / 
ENTRANCE JUNCTION 90G. 
CQ  
LI027:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO 

 

3118035 RACCORDO A T 
LAVAGGIO SUP LAVAST 
MOPLEN BLU /  
UPPER WASHING T 
JUNCTION MOPLEN BLU  
833711: TEIKOS SRL  

 

3118022 RACCORDO A T 
MOPLEN GRIGIO /  
T- PIECE MOPLEN GREY  
190307:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

3118023 "RACCORDO A 
""T"" SAP*" /  
2 WAYS T HOLDER 
JUNCTION SAP  
9084006:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  
986511000:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  

 

4115854 PRESA DI 
PRESSIONE /  
T FITTING  
2503:  
ARISTARCO / KASTEL 
S.P.A.  

 

4120289 GRUPPO 
VALVOLA DI SFIATO X PS 
LA50 /  
AIR VALVE FOR DRAIN 
HOSE PS LA50  
144995:  
ELETTROBAR EUROTEC 
SRL  

 

4120368 GR.VALVOLA DI 
SFIATO X PS CRP /  
VALVE ASSEMBLY VENT X 
PS CRP  
144017EX:  
ELETTROBAR EUROTEC 
SRL  
144994:  
ELETTROBAR EUROTEC 
SRL  

 

3118018 PORTAGOMMA A 
"T"X BY-PASS-ç / " 
RUBBER HOLDER ""T""X BY-
PASS-?"  
180411:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
Ø=11mm, M11

3118025 RACC. 3 VIE+ 
RACCORDO DOSATORE /  
3 WAYS JUNCTION 1/8  
905434: SILANOS SRL  
905408ex: SILANOS SRL  

 

 
Ø=11mm, Ø=5mm
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4115696  PORTAG.T 
DOSAT.ATT.CENTR.RID. /  
T HOLDER JUNCTION  
180408:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
180408:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
7947: A.T.A. SRL   

 
Ø=11,5mm, Ø=7mm 

3118007  RACCORDO A "T" / 
T HOLDER JUNCTION  

 

 
Ø=11mm, Ø=7,5mm

3118013  RACCORDO A 3 
VIE DOSATORE /  
3 WAYS T RUBBER HOLDER 
JUNCTION  
905381: SILANOS SRL  

 

 
Ø=11mm, Ø=8mm

4115032  RACCORDO A T 
SILANOS /  
T HOLDER JUNCTION 
SILANOS  
905382: SILANOS SRL  

 

 
Ø=11mm

2108125  "PORTAGOMMA A 
""T"" DIA.11,5MM" / 
TEE NIPPLE D.11,5 - RINSE 
ASSEMBLY  
33Q4450:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  
1056: A.T.A. SRL  
33276ex:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
180413:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
180413:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 
Ø=11,5mm 

4115427  PORTAGOMMA A 
T D. 13 /  
T RUBBER-HOLDER D.13  
180403:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 Ø=13mm

3118031  Giunto 'T' plastica 
ø20 /  
FITTING  
10082:  
BREMA GROUP S.P.A.  
10082: N.T.F. SRL  
10082:  
EURFRIGOR - BRICE 
ITALIA SRL  

 Ø=20mm, 

4115267 PORTAGOMMA 
ADOPPIA T COMENDA / 
DIVIDER COMENDA  
180415:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
180415:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 Ø=11mm 

4115027 RACCORDO 
PORTAGOMMA T 1 VIA / 
RUBBER HOLDER 
CONNECTION T 1 WAY  
GB017:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO

 

 
Ø=12,5mm 

3118005 RACCORDO 
PORTAGOMMA T 2 VIE /  
2 WAYS T RUBBER HOLDER 
JUNCTION  
GB055:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO

 Ø=12,5mm 

4120137 "DEVIATORE A 
""Y"" PLASTICA" /  
PLASTIC BAFFLE "Y"  
1599: UNIVER-BAR SRL  

 

 
Ø=10mm

4115958 "RACCORDO ""Y"" 
3 VIE PORTAGOMMA 
STAMPO 86 UNI" D.12MM /  
Y-FITTING  
GR6183:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO

 

 
Ø=13mm

4115395 DERIVAZIONE 4 
VIE AISI D.10X1 PORTA / 
DIVIDER 4-WAYS  
DW15151:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
3001: A.T.A. SRL  

 Ø=12mm

4120426 RIPARTITORE A 3 
VIE /  
3-WAY DISTRIBUTOR  
45104200:  
MODULAR PROFESSIONAL 
SRL  

 

3118034 Raccordo 
portavalvola /  
valve connection  
4222: UNIVER-BAR SRL  

 

 
Ø=12mm
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3118038  RACCORDO A 3 
VIE A Y 3/4"M-3/4"M-3/4"F /  
THREE WAY FITTING 3/4"M-
3/4"M-3/4"F  

 M 3/4, F 3/4, 

4115397  DERIV. 3VIE Y D10 
PLASTICA /  
THREE WAY FITTING  
DW15152:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
DW540090:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
DW540091:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

Ø=10mm 

4115796  GIUNZIONE DI 
RISCIACQUO /  
FITTING "Y" 
143173ex:  
ELETTROBAR EUROTEC 
SRL  
143173ex:  
MBM- EUROTEC SRL -  
143268:  
ELETTROBAR EUROTEC 
SRL  
143268:  
MBM- EUROTEC SRL -  

 

 
Ø=11,5mm 

4122085  RACCORDO “Y” 
ART.468 /  
FITTING "Y" ART.468  
1DR030: MIGEL S.R.L.  

 

3118015  RACCORDO A T 
NERO /  
BLACK T JUNCTION  
SC66022400:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC66022400: SIMAG  
SC66022400:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA   

 

4122177  RACCORDO 
CENTRALE AD INCASTRO / 
SPRAY PLATEN SEAT  
SC66077700:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC66077700: SIMAG  
SC66077700:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA   

 

4122059  ELBOW / ELBOW  
SC1600067101:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC1600067101: SIMAG  
SC1600067101:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

4114885  T FITTING /  
T FITTING  
SCCS0002521364: 
SCOTSMAN ICE Srl.  
SCCS0002521364: SIMAG  
SCCS0002521364:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

4122589 WATER IN 
PLASTIC FITTING /  
WATER IN PLASTIC FITTING 
CMCF66095600:  
Castel MAC S.p.A.  
SC66095600:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC66095600: SIMAG  
SC66095600:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA 

 

 

 
1117143 MOLLA PORTA / 
DOOR SPRING  
36H1430:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  

 

1117122 MOLLA PORTA AL 
40.28/ALISEO /  
DOOR SPRING AL 
40.28/ALISEO  
3269:  
ARISTARCO / KASTEL 
S.P.A.  

 

1117260 MOLLA PER 
PORTA SERIE AL /  
TENSION SPRING FOR DOOR 
AL  
6377:  
ARISTARCO / KASTEL 
S.P.A.  

 

1117729 MOLLA DI 
SOLLEVAMENTO / 
SPRING  
2543:  
ARISTARCO / KASTEL 
S.P.A.  

 

1117804 MOLLA INOX PER 
RIBALTAMENTO KV / 
SPRING  
K00937:  
ARISTARCO / KASTEL 
S.P.A.  

 

1117173 MOLLA 
BILANC.PORTA LF2006/GF70 
/  
DOOR SPRING LF2006/GF70 
450288:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

1117103 MOLLA 
MANIGLIONE C30/70/75 / 
HANDLE SPRING C30/70/75 
391312:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
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1117229  MOLLA PER 
PORTA FC4 /  
DOOR SPRING FC4  
391334:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

1117732  MOLLA 
BILANC.PORTA+PIASTRINE /  
DOOR SPRING  
H37675:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
37675:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
450290:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 

1117202  MOLLA PER 
PORTA FC3 /  
DOOR SPRING FC3  
391336:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

1117075  MOLLA 
SOLLEVAMENTO L CORTA 
DIHR /  
SPRING EDGEWISE  
DW10800033:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
DW10800034:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO   

 

1117082  MOLLA PER 
PORTA DIS.LS034 DERBY / 
SPRING DOOR DIS.LS034 
DERBY  
DW10700:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

1117154  MOLLA 
POSTERIORE S12 /  
SPRING S12  
DW70302:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

1117121  MOLLA PORTA / 
DOOR SPRING  
DW560003:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

1117206  MOLLA 
SPORTELLO 600/05 /  
SPRING DOOR 600/05  
DW570200: 
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

1117031 MOLLA PENTOLE 
051527 /  
TORSION SPRING 051527  
051527:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

1117016 MOLLA ZANUSSI 
054560 93mm /  
SPRING ZANUSSI 054560  
054560:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

1117801 "MOLLA; PER 
MARCHIO" /  
SPRING  
053342:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

1117134 MOLLA ACCIAIO 
A TRAZIONE PER 
LAVASTOVIGLIE /  
SPRING STEEL DRIVE FOR 
DISHWASHER  
926108:  
ELETTROBAR EUROTEC 
SRL  

 

1117240 MOLLA 
BILANCIAMENTO PORTA 
LA50 /  
DOOR SPRING LA50  
449063:  
ELETTROBAR EUROTEC 
SRL  
449059ex:  
ELETTROBAR EUROTEC 
SRL  

 

1117142 MOLLA TIRANTE 
PORTELLO D40 /  
SPRING D40  
00013719: ELFRAMO SPA  
00013717: ELFRAMO SPA  

 

1117215 MOLLA 
SOLLEVAMENTO C44 / 
SPRING C44  
00018056: ELFRAMO SPA  

 

1117305 MOLLA 
TELESCOPICA C33 
ASSIEME++++++ / 
TELESCOPIC SPRING 
ASSEMBLY C33  
00018522: ELFRAMO SPA  

 

1117268 MOLLA ASTA 
SOLLEVAMENTO CF10 / 
LIFTING SPRING  
9131428:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  
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1117132  MOLLA A 
TORSIONE DESTRA NAP / 
RIGHT SPRING NAP  
9131553ex:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  
986029000:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  

 

1117133  MOLLA A 
TORSIONE SINISTRA NAP / 
LEFT SPRING NAP  
986030000:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  
9131554:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  

 

1117747  SPRING / SPRING  
774591: HOBART GmbH  

 

1117062  MOLLA X PORTA 
C 90 /  
DOOR SPRING C 90  
34773:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

1117761  MOLLA PORTA 
C90E 2007 /  
SPRING DOOR C90E 2007  
37337:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

1117249  MOLLA PORTA 
L=68 DE=13,2 D=1,5 / SPRING 
DOOR L = 68 DE = 13.2 D = 1.5 
450306:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
36860ex:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
450298EX:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 

1117221  MOLLA PORTA 
L=68 DE=13,2 D=1,4 /  
DOOR SPRING L=68 DE=13,2 
D=1,4  
36625:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

1117189  MOLLA X PORTA 
EDI /  
DOOR SPRING EDI  
34927:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

1117811 MOLLA PER 
MICRO PORTA /  
SPRING  
01039: FABAR SRL  

 

1117025 MOLLA 
MANIGLIONE /  
HANDLE SPRING  
2385170: LASA SRL  
1033711400:  
MARENO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

1117242 MOLLA PORTA 
PORTINA H280 MARELS / 
DOOR SPRING H280 MARELS
260.017.00:  
MODULAR PROFESSIONAL 
SRL  

 

1117757 MOLLA 
CAPPOTTA LS /  
SPRING Capote LS  
26001900:  
MODULAR PROFESSIONAL 
SRL  

 

1117061 MOLLE A 
TRAZIONE CAPOTTA FILO A 
98 DIAMETRO 5,1 /  
COVER SPRINGS THREAD 98 
D. 5,1  
GMML6261:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO

 

1117808 "MOLLA PER 
CAPPOTTA; COLOR 
ARGENTO" /  
SPRING  
048258:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

1117022 MOLLA 
RICHIAMO LEVA MD40/50/80 
/  
LEVER SPRING MD40/50/80 
39220010:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  

 

1117009 MOLLA 
RICHIAMO CAPOTTA 1105 / 
COVER SPRING 1105  
39220100:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  

 

1117036 MOLLA 
AMMORTIZ. LEVA FR.NE / 
TENSION SPRING  
39220025:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  
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1117139  MOLLA SPINETTA 
MD /  
SPRING MD  
39120035:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO 

1117100  MOLLA 
PORTELLO /  
DOOR SPRING
908043: SILANOS SRL  
908041ex: SILANOS SRL  
904051: SILANOS SRL 

1117311  MOLLA PORTA 
N45/N50/N90 /  
DOOR SPRING N45/N50/N90
908042: SILANOS SRL 

1117017  MOLLA SOLLEV. 
CAPOT 1000-1300 /  
COVER SPRING 1000-1300  
1117017: S.V. ITALIA SRL  
904137: SILANOS SRL  
904133: SILANOS SRL 

1117272  MOLLA PORTA 
MIX/TOP/BET37/BET40 / 
SPRING DOOR 
MIX/TOP/BET37/BET40  
4042: UNIVER-BAR SRL 

1117273  MOLLA CAPOTTA 
COMPACT /  
SPRING COMPACT  
4540: UNIVER-BAR SRL 

1117208  SISTEMA MOLLA 
PORTA /  
SPRING DOOR SYSTEM  
1598: UNIVER-BAR SRL 

1117157  MOLLA 
PULSANTE /  
PUSH-BUTTON SPRING
7635: A.T.A. SRL 

1117071  MOLLA X TROPPO 
PIENO BHC /  
OVERFLOW SPRING BHC  
450232:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
30426:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO 

1117108 MOLLA X TROPPO 
PIENO /  
overflow spring  
450232*:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
30426ex:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO 

1117072 MOLLA PERNO 
PORTA BHC /  
PRESSURE SPRING  
30438ex:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
450234:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
450234:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO 

1117130 MOLLA PER 
RESISTENZA CB /  
SPRING FOR HEATING 
ELEMENT CB  
03071255: CB SRL 

1117794 MOLLA 
BLOCCHETTO MRS / SPRING 
MRS  
00001672: ELFRAMO SPA 

1117799 SPRING / SPRING
437994: HOBART GmbH 

1117787 SPRING-
COMPRESSION /  
SPRING-COMPRESSION
119229: HOBART GmbH 

1117127 MOLLA PER 
MANOPOLA GICO / 
HANDLE SPRING  
290202430: GICO SPA 

1117337 MOLLA 
COPERCHIO /  
COVER SPRING
0800719: LAMBER SRL 
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1117338  MOLLA [R] 
CERNIERA CRUSCOTTO / 
SPRING  

 

1117155  MOLLA INOX 
MEMBR. DOSAT. DM.14,5X26 
/  
SPRING DM.14,5X26  
DS4:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO 

 

1117156  MOLLA INOX VAL 
NON RIT 
DOSAT.DM.0,3X6X13 SP.0,7 / 
SPRING DM.0,3X6X13 SP.0,7  
DSVNR14:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO 

 

1117741  MOLLA INOX 
MICRO POST.MOD.6S / 
STAINLESS STEEL SPRING 
MICRO POST. MOD.6S  
CEMMP6S:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO 

 

1117049  MOLLA INOX PER 
SICUREZZA PORTA IME /  
SAFETY DOOR INOX SPRING 
IME  
CEMP20:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO 

 

1117308  MOLLA 
SCROCCHETTO 1X8,5X11 
SPIRE 5 /  
WHOLE PAWL SPRING 
1X8,5X11  
AM011C:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO 

 

1117090  MOLLA AD 
ARCHETTO TAPPO LAVAG. / 
SPRING WASH CAP  
2654:  
ARISTARCO / KASTEL 
S.P.A.  

 

1117767  MOLLA 
LEVERAGGIO PORTA ST/BC /  
LEVER DOOR SPRING ST / BC 
450250:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
450250:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO   

 

1117094  MOLLA 
BLOCC.FILTRO BC/BR / 
FILTER SPRING BC/BR  
450223:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

1117738 MOLLA 
SAGOMATA 
APERTURA/CHIUS.PORTA 
LA50 /  
DOOR SPRING LA50  
449058:  
ELETTROBAR EUROTEC 
SRL  

 

1117292 MOLLA x FILTRO 
ASPIR.(34557) /  
SPRING SUCTION FILTER 
(34557)  
35870:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

1117300 MOLLA / SPRING
1415: KRUPPS S.R.L.  

 

1117125 MOLLA INOX DX 
PORTA 1A-2 FILO DM. 2,3 MM 
/  
RIGHT STAINLESS STEEL 
SPRING FOR DOOR 1A-2 DM. 
2,3 MM  
AMMP1A2DX:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO

 

1117126 MOLLA INOX SX 
PORTA 1A-2 FILO DM. 2,3 MM 
/  
LEFT STAINLESS STEEL 
SPRING FOR DOOR 1A-2 
DM.2,3MM  
AMMP1A2SX: OMNIWASH 
SRL - SOCIETA' A SOCIO 
UNICO 

 

1117026 MOLLA INOX DX 
PORTA MOD. 1 /  
RIGHT STAINLESS SPRING 
FOR DOOR MOD. 1  
AMMP1DX:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO

 

1117027 MOLLA SX PORTA 
MOD.1 / 
LEFT SPRING FOR DOOR 
MOD. 1  
AMMP1SX:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO

 

1117758 MOLLA INOX DX 
PORTA 4 FILO DM. 2,5M /  
DOOR SPRING DX 4 
STAINLESS STEEL WIRE DM. 
2.5 M  
AMMP24DX:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO

 

1117759 MOLLA INOX SX 
PORTA 4 FILO DM. 2,5M /  
DOOR SPRING SX 4 
STAINLESS STEEL WIRE DM. 
2.5 M  
AMMP24SX:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO
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1117069  MOLLA X UGELLO 
RISC. 170963 /  
RINSING JET SPRING 170963  
450236:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
34293ex:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
450236:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 

1117777  KIT MOLLA 
BILANCIAMENTO PORTE 
BSR22 - SERIE TR /  
KIT SPRING BALANCING 
DOOR BSR22 - TR SERIES  
9653:  
ARISTARCO / KASTEL 
S.P.A.  

 

1117760  GRUPPO MOLLA 
KG 3.0 40mm /  
GROUP SPRING KG(3.0 40mm  
391314:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

1117093  GRUPPO 
MOLLA"KG.3,5"-MM.40 /  
"SPRING KIT ""KG.3,5""-
MM.40"  
391317:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

1117123  GRUPPO 
MOLLA"KG.5"-MM.40 / 
"SPRING GROUP KG. 5""- 
MM40"  
391331:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
391331:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO   

 

1117316  MOLLA CARICO 
COSTANTE.KG 7.5 /  
SPRING KG 7.5  
391337:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

1117333  MOLLA 
CAR.COST.KG 5.5 /  
SPRING  
391329:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
391329:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO   

 

1117321  "KIT MOLLA CPL 
""KG.5,5""-MM.40" / 
 KIT SPRING KG.5,5 -MM.40  
36299:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

1117342 MOLLA INOX X 
PORTA MOD.BBSR23  
SPRING  
DW3004011:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

1117052 "MOLLA A 
NASTRO; 38X0,5 MM" / 
 DISH-WASHER SPRING 
0E5167  
0E5167:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

1117159 "MOLLA A 
NASTRO; 25X0,5 MM" / 
ROLLER SPRING 25X0,5 MM"
0E5158:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

1117162 MOLLA SR20 / 
SPRING SR20  
927020:  
ELETTROBAR EUROTEC 
SRL  

 

1117322 KIT MOLLE 
SPORTELLO TRAINO / 
SPRING KIT  
65654:  
ELETTROBAR EUROTEC 
SRL  
75271EX:  
ELETTROBAR EUROTEC 
SRL  

 

1117326 KIT MOLLE 
SPORTELLO PRELAVAGGIO 
TRAINO / SPRING KIT  
77560:  
ELETTROBAR EUROTEC 
SRL  

 

1117319 01-245278-006 
DOOR SPRING / 01-245278-006 
DOOR SPRING  
012452786:  
HOBART GmbH  

 

1117745 SCROLL SPRING / 
SCROLL SPRING  
378591: HOBART GmbH  

 

1117288 MOLLA ES50 / 
SPRING ES50  
9803030: KRUPPS S.R.L.  

 



SS&&PP    GGeenneerraall  CCaattaalloogguuee  22001199  

SS&&PP  Spare Parts for Catering & Bar Equipment – Corso Sempione 238/5 - 21052 Busto Arsizio (VA) –Italy- 
phone +39.0331.324053  -  fax +39.0331.671063  -  info@sep-spareparts.com  -  www.sep-spareparts.com 

726 

1117683  MOLLA A SCATTO 
5-1A /  
SPRING 5-1A  
ME9504017:  
MEIKO ITALIA SRL  

 

1117255  MOLLA PORTA 
PRELAV/PRER. KG. 3,2 
680MM /  
DOOR SPRING KG.3,2 680MM 
TR1860: SILANOS SRL  

 

1117285  MOLLA RITORNO / 
SPRING  
35: ANFIM SRL  
500035: ANFIM SRL  

 

1117286  MOLLA SCATTO 
DOSE /  
SPRING  
30: ANFIM SRL  

 

1117786  MOLLA PRESSINO 
(op x Stella Dosatore B+H) /  
COFFEE TAMPER SPRING  
23: ANFIM SRL  
500023: ANFIM SRL  

 

1117186  MOLLA /  
TENSION SPRING  
241403:  
DITTING MASCHINEN AG  

 

1117278  MOLLA PER 
GIGLEUR FUNGHETTO 
(VERSIONE ACQUA) / 
GIGLEUR SPRING (WATER 
VERSION)  

 

1117752  MOLLA INFUSORE 
/  
SPRING INFUSER  
00484: LA SPAZIALE SPA  

 

1117331  MOLLA VALVOLA 
NON RITORNO /  
SPRING  
00279: LA SPAZIALE SPA  

 

1117336 MOLLA TUBO 
VAPORE /  
SPRING  
07568: LA SPAZIALE SPA 

 

1117116 MOLLA CROCERA 
DOSATORE MCP /  
SPRING FOR DOSING MCP  
C0008M108: MACAP SRL  

 

1117226 MOLLA CPS 3 / 
SPING CPS 3  
C0008CPS054:  
MACAP SRL  

 

1117252 MOLLA 
SGANCIAMENTO CPS / 
SPRING RELEASING CPS  
C0008CPS056:  
MACAP SRL  

 

1117810 MOLLA 
SGANCIAMENTO CPS d25 (A) 
/  
SPRING  
C0008CPS056A:  
MACAP SRL  

 

1117117 MOLLA 
MANIGLIA DOSATORE / 
SPRING HANDLE BATCHER 
C0008M110: MACAP SRL  

 

1117334 MOLLA CORPO 
DOSATORE /  
SPRING  
C0008M107: MACAP SRL  

 

1117224 MOLLA CPS 4 / 
SPRING CPS 4  
C0008CPS055:  
MACAP SRL  

 

1117145 MOLLA PER 
SNODO /  
COMPRESSION SPRING  
160005:  
MAGISTER SISTEMA 
CAFFE' SRL  
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1117160  MOLLA 
REGOLAZIONE / 
REGULATION SPRING  
S000MOB14QQQ:  
Mazzer Luigi S.p.a.  
SSJ0MOB01AQQEX: 
Mazzer Luigi S.p.a.  

 

1117165  MOLLA 
PRESSIONE DOSATURA / 
SPRING  
S000MOB05QQQ:  
Mazzer Luigi S.p.a.  

 

1117784  MOLLA 6 ST 
11,5X8,5X25 /  
SPRING ø 11.5x25 mm  
08000005:  
SIMONELLI GROUP SPA  

 

1117762  MOLLA ASTA 
PRESSACAFFE' /  
SPRING AUCTION tamper '  
EB041: OBEL SRL  

 

1117789  MOLLA 
SALTARELLO /  
PEG SPRING  
EB057: OBEL SRL  

 

1117769  MOLLA PERNO 
ARRESTO /  
SPRING PIN STOPPING  
EB05: OBEL SRL  

 

1117756  MOLLA 
MANETTINO /  
SPRING SMALL HANDLE  
EB055: OBEL SRL  

 

1117343  MOLLA 
MOVIMENTO PLD 300 / 
SPRING  
19390760: SIRMAN SPA  

 

1117247  MOLLA DADO 
SNODO VAPORE ø 12x12 mm /  
SPRING 
39110038:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  

 

1117141 MOLLA LIVELLO / 
LEVEL SPRING  
39110012:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  

 

1117041 MOLLA SNODO 
RUBINETTO RANCILIO / 
COCK SPRING RANCILIO  
39110025:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  

 

1117222 MOLLA 
RUBINETTO ACQUA-
VAPORE /  
WATER/STEAM COCK 
SPRING  
39110035:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  

 

1117054 MOLLA VALVOLA 
RITEGNO /  
VALVE SPRING  
39110060:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  

 

1117002 MOLLA 
RUBINETTO/VALVOLA / 
COCK/VALVE SPRING  
39110010:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  

 

1117792 MOLLA 
RUBINETTO RAPIDO 
VAPORE ø 14x18 mm /  
SPRING QUICK TAP STEAM ø 
14x18 mm  
39110036:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  

 

1117003 MOLLA TAPPO 
DP/RUBINETTO /  
COCK/DP CAP SPRING  
39110030:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  

 

1117005 MOLLA 
MAGGIORATA GR.LE 
RANCILIO /  
SPRING GR.LE RANCILIO  
39120014:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  

 

1117279 MOLLA VALVOLA 
RITEGNO /  
CHECK VALVE SPRING  
39110065:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  

 



SS&&PP    GGeenneerraall  CCaattaalloogguuee  22001199  

SS&&PP  Spare Parts for Catering & Bar Equipment – Corso Sempione 238/5 - 21052 Busto Arsizio (VA) –Italy- 
phone +39.0331.324053  -  fax +39.0331.671063  -  info@sep-spareparts.com  -  www.sep-spareparts.com 

728 

1117053  MOLLA 
VOLANTINO VAPORE 
RANCILIO /  
STEAM HANDWHEEL 
SPRING RANCILIO  
32210001:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  

 

1117164  MOLLA ASTINA 
RUBINETTO /  
SPRING  

 

1117136  MOLLA NASELLO 
/  
SPRING  
S000MOB04QQQ: Mazzer 
Luigi S.p.a.  

 

1117138  MOLLA RITORNO 
LEVA DI DOSATURA /  
SPRING FOR COFFEE 
MACHINE  
S000MOB03QQQ: Mazzer 
Luigi S.p.a.  

 

1117276  MOLLA PER MD 
ROSSI /  
SPRING FOR MD ROSSI  

 

1117778  MOLLA 
ACCOPPIAMENTO / SPRING 
COUPLING  
4731133568:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  

 

1117781  MOLLA SINISTRA 
RITORNO LEVA DOSATORE /  
SPRING RETURN LEFT 
LEVER DOSER  
4731133582:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  

 

1117790  MOLLA 
PULSANTE M2D-M2M / 
SPRING BUTTON M2D-M2M  
C248021: MACAP SRL  

 

1117197  MOLLA 
BOCCHETTA DROGHERIA / 
SPOUT SPRING  
S000MOB09QQQ: Mazzer 
Luigi S.p.a.  

 

1117295 MOLLA CONICA / 
conical spring  

 

1117742 Molla Inox 
Erogazione /  
STAINLESS STEEL SPRING  

 

1117004 MOLLA 
FISSAGGIO FILTRO / FILTER 
SPRING  
27254:  
CMA MACCHINE PER 
CAFFE' SRL  
1117004:  
CMA MACCHINE PER 
CAFFE' SRL  
25105005:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO 

 

 

1117044 MOLLA 
BILANCIAMENTO DX / 
RIGHT TORSION SPRING  
669:  
ARISTARCO / KASTEL 
S.P.A.  

 

1117045 MOLLA 
BILANCIAMENTO SX / 
 LEFT TORSION SPRING  
670:  
ARISTARCO / KASTEL 
S.P.A.  

 

1117192 MOLLA DX ORION 
GHISA-VTR /  
RIGHT SPRING ORION  
3324:  
ARISTARCO / KASTEL 
S.P.A.  

 

1117193 MOLLA SX ORION 
GHISA-VTR / 
 LEFT SPRING ORION  
3325:  
ARISTARCO / KASTEL 
S.P.A.  

 

1117262 MOLLA PIASTRA 
BERTO'S / SPRING BERTO'S 
30612800: BERTO'S SPA  
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1117263  MOLLA PIASTRA 
PD/VTR /  
SPRING PD/VTR  
30613100: BERTO'S SPA  

 

1117795  MOLLA DX PORTE 
CIECHE ARMADI MOLLA DX 
ø 15x127 mm / SPRING X 
SOLID DOORS CABINETS 
SPRING DX ø 15x127 mm  
BN1412083:  
SILKO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
BN1412083:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
BN1412083:  
MARENO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 

1117796  MOLLA SX PORTE 
CIECHE ARMADI ø 15x127 mm 
/  
SPRING X SOLID DOORS 
CABINETS SPRING SX ø 
15x127 mm  
BN1412084:  
SILKO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
BN1412084:  
MARENO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 

1117256  MOLLA 
RICHIAMO F.3-31 SX GREZZ /  
LEFT SPRING F.3-31  
KD01900:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

1117257  MOLLA 
RICHIAMO F.3-31 DX GREZZ / 
RIGHT SPRING F.3-31  
KD01800:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

1117726  MOLLA F.2.5-16 
CM.48 FORNO /  
OVEN SPRING F.2.5-16 CM.48  
MD04900:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

1117736  MOLLA PORTA TO 
F.3-19 INOX 111 /  
DOOR SPRING TO F.3-19 
STEEL 111  
MD10700:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

1117033  MOLLA 3,2X21,5 
PIASTRA E / PLATE SPRING 
3,2X21,5 MOD. E  
PR13032: FABA SRL  
69000650:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  

 

1117032 COPPIA MOLLA 
PIASTRA MEDIA SILANOS / 
PLATE SPRING PAIR 
SILANOS  
904100+904101: SILANOS 
SRL  

 

1117066 MOLLA PIASTRA 
S/D SX-DX / LEFT-RIGHT 
PLATE SPRING S/D  
904080+904081: SILANOS 
SRL  

 

1117793 MOLLA PIASTRA 
D/M VTC DX. / SPRING 
PLATE D / M DX VTC.  
904136: SILANOS SRL  

 

1117096 MOLLA 
SOLLEVAMENTO SX 
SIRMAN /  
LEFT LIFTING SPRING 
SIRMAN  
01SX:  
MAGISTER SISTEMA 
CAFFE' SRL  
IGS109023: SIRMAN SPA 

 

1117097 MOLLA 
SOLLEVAMENTO DX 
SIRMAN / 
 RIGHT LIFTING SPRING 
SIRMAN  
01DX:  
MAGISTER SISTEMA 
CAFFE' SRL  
IGS109013: SIRMAN SPA 

 

1117301 MOLLA 
CONTR/MANIG. 
C/RONDELLE OTT. PV 
2063/2064 /  
SPRING ø 19x42 mm  
XRPV13: VEMA SRL  

 

1117785 MOLLA 
MANIGLIA /  
SPRING FOR LEVER  
C0008XX01: MACAP SRL  
C0008XX01:  
FAMA INDUSTRIE SRL  

 

1117304 MOLLA 
ESPULSORE PH85 / EJECTOR 
SPRING PH85  
50SFA73715:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

1117737 MOLLA PORTA 
635S+L+XL+935+435 / DOOR 
SPRING 635S+L+XL+935+435 
MD14800:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
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1117809  Molla di trazione / 
SPRING  
KD119:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

1117313  MOLLA A SPIRALE 
/  
SPIRAL SPRING  
0C8561:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

1117147  "MOLLA 
CHIUSURA PORTA; FCV" / 
SPRING FOR DOOR FCV  
054282:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

1117798  MOLLA DI 
SICUREZZA /  
SAFETY SPRING  
048298:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

1117250  MOLLA 
AGGANCIO NASELLO 
54x27mm /  
SPRING CONVECTION OVEN  
LAR61620132:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
0C6978:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  
R61620132:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

 

1117283  MOLLA /  
SPING 
SL2385: FIMAR s.p.a.  

 

1117046  MOLLA X 
NASELLO MANIGLIA / DOOR 
HANDLE SPRING  
LAR61620012:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
R61620012:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO   

 

1117185  MOLLA 
RASCHIAPASTA /  
SPRING  
MD09100:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
MD091R0:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO   

 

1117030 MOLLA 
SOSTEGNO 
MOTORIDUTTORE /  
MOTO REDUCER SPRING  
20228:  
BREMA GROUP S.P.A.  
20228: N.T.F. SRL  
20228:  
EURFRIGOR - BRICE 
ITALIA SRL  

 

1117315 MOLLA DI 
ALLEGGERIMENTO / SPRING
201067:  
BREMA GROUP S.P.A.  
201067: N.T.F. SRL  
201067:  
EURFRIGOR - BRICE 
ITALIA SRL  

 

1117011 MOLLA 
RIBALT.BACINELLA N4-6 / 
BASIN OVERTURN SPRING 
N4-6  
SCCM25474602: 
SCOTSMAN ICE Srl.  
CM254746020:  
Castel MAC S.p.A.  
SCCM25474602: SIMAG  
SCCM25474602:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA 

 

 

1117013 MOLLA 
RIBALT.BACINELLA N 1-2 / 
BASIN OVERTURN SPRING 
N1-2  
SCCM25474600: 
SCOTSMAN ICE Srl.  
CM254746000:  
Castel MAC S.p.A.  
825474600:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  
CM25474600: SIMAG  
SCCM25474600: SIMAG  
SCCM25474600:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA 

 

 

1117151 MOLLA X 
RIB.BACINELLA N 12-22 / 
SPRING FOR BASIN SET  
CM254746010:  
Castel MAC S.p.A.  

 

1117332 SPRING / SPRING
CMCF66038600:  
Castel MAC S.p.A.  
SC66038600:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC66038600: SIMAG  
SC66038600:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

1117194 SPRING /  
SPRING 
SC65041401:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC65041400:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC65041401: SIMAG  
SC65041401:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA 
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1117244  MOLLA PER 
RUBINETTO GRANITORE / 
GRAINER COCK SPRING  
2280015000:  
UGOLINI S.P.A.  

 

1117200  MOLLA 
RUBINETTO /  
COCK SPRING  
2280026424:  
UGOLINI S.P.A.  

 

1117275  MOLLA NEW 
RUBINETTO GRANITORI 6-
10-15LT / 
 NEW COCK SPRING 
GRANITA MACHINES 6-10-
15LT  
2280015002:  
UGOLINI S.P.A.  

 

1117339  MOLLA PER 
RUBINETTO /  
SPRING  
2Q00002100:  
UGOLINI S.P.A.  

 

1117282  KIT MOLLA 
RITORNO LEVA MAX K621 / 
RETUR SPRING SET WITH 
SPRING FOR COFFEE 
GRINDER  
WY28360020:  
WEGA MC SRL  

 

1117805  MOLLA 
COMP.F1,7INOX E20.5 LL75 / 
SPRING  
04BA0021001:  
SPM DRINK SYSTEMS SPA  

 

1117109  MOLLA DI 
ALLEGGERIMENTO 
BACINELLA /  
BASIN SPRING  
20282:  
BREMA GROUP S.P.A.  
20282: N.T.F. SRL  
20282:  
EURFRIGOR - BRICE 
ITALIA SRL   

 

1117058  MOLLA DI 
ALLEGGERIMENTO 
BASCULANTE /  
SPRING FOR DOOR  
20464:  
BREMA GROUP S.P.A.  
20464: N.T.F. SRL  
20464:  
EURFRIGOR - BRICE 
ITALIA SRL   

 

1117254 MOLLA X ALBERO 
PALETTE N CUBETTO /  
SPRING FOR PADDLE SHAFT 
- N CUBE  
923030:  
EURFRIGOR - BRICE 
ITALIA SRL  
201185:  
EURFRIGOR - BRICE 
ITALIA SRL  
201185: BREMA GROUP 
S.P.A.  
201185: N.T.F. SRL 

 

 

1117012 MOLLA TRAZIONE 
36042 / TRACTION SPRING 
36042  
CM254754000:  
Castel MAC S.p.A.  
SCCM25475400: 
SCOTSMAN ICE Srl.  
SCCM25475400: SIMAG  
SCCM25475400:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA 

 

 

1117763 MOLLA PER 
REGOLAZIONE DENSITA' / 
SPRING ADJUSTING 
DENSITY  
2280016800:  
UGOLINI S.P.A.  

 

1117754 MOLLA 
CONTATTO ELETTRICO 
COMPLETO DI PIASTRINA / 
ELECTRICAL CONTACT 
WITH SPRING PLATE  
2280015202:  
UGOLINI S.P.A.  

 

1117266 MOLLA 
RUBINETTO /  
COOK SPRING  
2280002600:  
UGOLINI S.P.A.  

 

1117783 PISTONCINO A 
GAS 200 newton /  
PISTON GAS 200 newton  
36H1140:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  

 

1117129 MOLLA A GAS CB 
/  
GAS SPRING CB  
10080005: CB SRL  

 

1117800 MOLLA A GAS 
156.262.18 /  
GAS SPRING 156.262.18  
5400091:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
5400108:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
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1117290  PISTONE VALKO 
250N /  
LID FOR SHOCK ABSORBER 
0250N  
10080053: VALKO SRL  

 

1117060  MOLLE A GAS 
LIFT O MAT 230 /  
GAS SPRING LIFT O MAT 230 

 

1117068  MOLLE A GAS 
LIFT O MAT SA 226,5 /  
GAS SPRING LIFT O MAT SA 
226,5  

 

1117089  MOLLE A GAS FS 
03010816100850500 / 
GAS SPRING FS 
03010816100850500  

 

1117092  MOLLE A GAS 
LIFT O MAT 600N 690430 / 
GAS SPRING LIFT O MAT 
600N 690430  

 

1117107  PISTONE LIFT O 
MAT 690422 0 500N / SPRING 
LIFT O MAT 690422 0 500N  

 

1117149  MOLLA GAS LIFT-
O-MAT 400N 690384 /  
GAS SPRING LIFT-O-MAT 
400N 690384  

 

1117195  MOLLA 
HYDROLIFT 0300N /  
SPRING HYDROLIFT 0300N  

 

1117233  MOLLA A GAS 
082430 /  
GAS SPRING 082430  

 

1117234 PISTONE HIDRO-
LIFT 2607GS 0200N / SPRING 
HIDRO-LIFT 2607GS 0200N  

 

1117294 MOLLA LIFT-O-
MAT 690N 690449 /  
GAS SPRING LIFT O MAT 
690N 690449  

 

1117298 MOLLA GAS LIFT 
O MAT 0100N 082570 / 
SPRING LIFT GAS OR MAT 
0100N 082 570  

 

1117302 MOLLA A 
PISTONE LIFT O MAT 291250 / 
GAS SPRING PISTON LIFT O 
MAT 291250  

 

1117306 MOLLA A GAS 
0308060000-0200 HYDRO LIFT 
210N / 
GAS SPRING 0308060000-0200 
HYDRO LIFT 210N  

 

1117307 MOLLA A GAS 
0306120000-0300 LIFT O MAT 
SA 305,5 /  
GAS SPRING 0306120000-0300 
LIFT O MAT SA 305,5  

 

1117766 MOLLA A GAS 
0400N FORO 8,2 - 6 + GRANO 
90° /  
GAS SPRING 0400N HOLE 8.2 
to 6 + 90 ° WHEAT  

 

1117764 ASSIEME MOLLA 
DX ARMADI REFRIGERATI /  
TOGETHER SPRING DX 
CABINETS  
R30875: ILSA SPA  

 

1117765 ASSIEME MOLLA 
SX ARMADI REFRIGERATI /  
TOGETHER SPRING SX 
CABINETS  
R30876: ILSA SPA  
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1117328  MOLLA A GAS 
LIFT O MAT 0306102000-0060 / 
GAS SPRING LIFT O MAT 
0306102000-0060  

 

1117223  PISTONE LIFT-O-
MAT 278076 /  
SPRING LIFT O MAT 278076  

 

1117317  MOLLA A GAS 
LIFTOMAT 0700N 0526EP / 
GAS SPRING LIFTOMAT 
0700N 0526EP  

 

1117320  MOLLA A GAS 
03061-0150 LIFT O MAT SA 
265,5 /  
GAS SPRING LIFTOMAT 
03061-0150 SA 265,5  

 

1117324  MOLLA A GAS 
HYDROLIFT 0700 /  
GAS SPRING HYDROLIFT 
0700  

 

1117325  MOLLA A GAS 700 
NW KG30-40P+OCC /  
GAS SPRING 700 NW KG30-
40P+OCC  
MD15300:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

1117335  PISTONE 
MACCHINA SOTTOVUOTO / 
GAS SPRING  
99.15.05: TECNOVAC SRL  
991505: TECNOVAC SRL  

 

1117344  MOLLA A GAS 
PER FAVOLA 256 /  
GAS SPRING  
10080118: VALKO SRL  

 

L=158mm, I=146mm, 
Ø=6,3mm, 

1117078 MOLLE A GAS 
03061-0200 LIFT O MAT SA 
265,5 /  
GAS SPRING LIFTOMAT 
03061-0200 SA 265,5  

 

1117318 TELESCOPICO LP 
MONTATO ASSIEME / 
SPRING  
0005450I: ELFRAMO SPA 
00054509: ELFRAMO SPA  

 

1117340 KIT RIC.MOLLA 
635L+935 Energy + Pulsar / 
SPRING KIT  
6000457:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

1117749 MOLLA A LAMINA 
DOSATORE / SPRING SHEET 
DISPENSER  
EB070: OBEL SRL  

 

1117753 MOLLA A LAMINA 
/  
LAMINATE SPRING  
DF70: OBEL SRL  

 

1117329 MOLLA PORTA 
GS2- GS6 /  
DOOR SPRING GS2- GS6  

 

1117085 MOLLA 
SPORT.GS100 INF. LUNGA 
FIL 2.2 /  
SPRING  
DW550212:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

1117098 MOLLA D.31X361 
A.PO /  
SPRING  
36G1300:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  

 

1117099 MOLLA D.32X293 
A.PO /  
SPRING  
36G2640:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  
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GUARNIZIONI MAGNETICHE AD INCASTRO / MAGNETIC SNAP-IN GASKETS 

 
CODICE S&P – PROFILO GUARNIZIONE 

S&P CODE – GASKET PROFILE 
DIMENSIONI ESTERNE MM 

EXTERNAL DIMENSIONS MM
ADATTABILITA’ 
ADAPTABILITY

  

 
 
 
 

2103074	 A = 2000 mm 2103074: UNIVERSALE 

 

	

 

2103829	 A=155mm, B=410mm 14414300150: POLARIS 

2103568	 A=160mm,B=395mm 14414300149: POLARIS 

2103994	 A=177mm, B=410mm * 

2103612	 A=198mm, B=398mm 2103612: TECNODOM 

2103448	 A=190mm, B=410mm 14414300200: POLARIS 

2103122	 A=195mm, B=360mm * 

2103405	 A=195mm, B=445mm 75201200: MODULAR 

2103260	 A=199mm, B=418mm 14411990418: POLARIS 

2103086	 A=200mm, B=390mm FR925053: FRIULINOX 

2103549	 A=200mm. B=425mm * 

2103561	 A=210mm, B=430mm * 

2103027	 A=215mm, B=385mm 081772: ELECTROLUX  

2103571	 A=225mm, B=400mm * 

2103915	 A=230mm, B=700mm * 

2103944	 A=235mm, B=415mm * 

2103950	 A=235mm, B=475mm * 

2103533	 A=265mm. B=425mm * 

2103825	 A=269mm, B=398mm 14414300254: POLARIS 

2103161	 A=275mm, B=385mm 082759: ELECTROLUX  

2103447	 A=280mm, B=410mm 14414300290: POLARIS  

2103914	 A=280mm, B=445mm * 

2103323	 A=280mm, B=480mm * 

2103339	 A=290mm, B=485mm * 

2103570	 A=290mm, B=400mm * 

2103227	 A=295mm, B=402mm 2103227: ILSA 

2103855	 A=295mm, B=420mm * 

2103157	 A=300mm, B=410mm FR925158: FRIULINOX 

6mm 

6mm 

19.1 mm 

21 mm 

19.1 mm 

21 mm 
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CODICE S&P – PROFILO GUARNIZIONE 
S&P CODE – GASKET PROFILE 

DIMENSIONI ESTERNE MM 
EXTERNAL DIMENSIONS MM

ADATTABILITA’ 
ADAPTABILITY

2103628	 A=300mm, B=445mm * 

2103520	 A=300mm, B=720mm 295100390: GICO 

2103087	 A=305mm, B=390mm FR925054: FRIULINOX 

2103670	 A=305mm, B=445mm 75201300: MODULAR 

2103269	 A=309 mm, B=415 mm 14413090418: POLARIS 

2103525	 A=310mm, B=500mm * 

2103881	 A=316mm, B=498mm * 

2103426	 A=320mm,B=420mm 0102466:SILKO 

2103560	 A=330mm, B=430mm * 

2103073	 A=335mm, B=385mm 081815: ZANUSSI 

2103787	 A=340mm, B=407mm * 

2103879	 A=345mm, B=650mm * 

2103864	 A=350mm, B=700mm * 

2103850	 A=360mm, B=370mm * 

2103995	 A=360mm, B=570mm * 

2103925	 A=370mm, B=590mm * 

2103907	 A=370mm, B=415mm * 

2103870	 A=370mm, B=600mm * 

2103756	 A=380mm, B=510mm * 

2103007	 A=383mm, B=596mm 081805: ELECTROLUX 

2103661	 A=385mm, B=555mm * 

2103011	 A=385mm, B=585mm 082725: ELECTROLUX  

2103894	 A=385mm, B=635mm * 

2103916	 A=385mm, B=775mm * 

2103123	 A=390mm, B=400mm * 

2103668	 A=390mm, B=625mm * 

2103046	 A=390mm, B=640mm 925052: FRIULINOX 

2103884	 A=390mm, B=710mm * 

2103755	 A=390mm, B=750mm CM19352007/0: ICEMATIC 

2103683	 A=397mm, B=485mm GPS: TECNODOM 

2103439	 A=397mm, B=625mm * 

2103508	 A=398mm, B=584mm 14414300569: POLARIS 

2103404	 A=398mm, B=648mm GUTVPO: TECNODOM 

2103528	 A=400mm, B=600mm * 

2103136	 A=402mm, B=628mm R19099: ILSA 

2103540	 A=405mm, B=565mm * 

2103168	 A=405mm, B=590mm 2103168: FRIULINOX 

2103336	 A=405mm, B=620mm * 

2103226	 A=405mm, B=675mm 14416600390: POLARIS

2103355	 A=405mm, B=710mm * 

2103437	 A=407mm, B=492mm * 

2103302	 A=410 mm, B=580 mm 14414300620: POLARIS 

2103436	 A=410mm, B=615mm * 
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CODICE S&P – PROFILO GUARNIZIONE 
S&P CODE – GASKET PROFILE 

DIMENSIONI ESTERNE MM 
EXTERNAL DIMENSIONS MM

ADATTABILITA’ 
ADAPTABILITY

2103996	 A=410mm, B=635mm * 

2103913	 A=410mm, B=860mm * 

2103536	 A=410mm, B=726mm 26107202/0: ICEMATIC 

2103468	 A=413mm, B=513mm R30485: ILSA 

2103081	 A=415mm, B=530mm 144140020516: POLARIS 

2103452	 A=415mm, B=600mm * 

2103199	 A=418mm, B=418mm 14414180418: POLARIS 

2103131	 A=418mm, B=640mm 14414180640: POLARIS 

2103412	 A=420mm, B=633mm 827879: EMMEPI 

2103325	 A=420mm, B=660mm 37Q4490: ANGELO PO 

2103308	 A=420mm, B=667mm 1010101: IRINOX 

2103550	 A=425mm, B=425mm * 

2103534	 A=425mm, B=595mm * 

2103294	 A=425mm, B=615mm 2103294: C&D 

2103562	 A=430mm, B=450mm * 

2103126	 A=430mm, B=640mm FR925104: FRIULINOX 

2103337	 A=430mm, B=680mm 2103337: IFI 

2103776	 A=430mm, B=724mm R29715: ILSA 

2103780	 A=435mm, B=510mm 0A9647: ELECTROLUX 

2103896	 A=440mm, B=580mm * 

2103326	 A=445mm, B=600mm * 

2103462	 A=445mm, B=610mm * 

2103262	 A=445mm, B=630mm 2103262: MODULAR 

2103949	 A=445mm, B=650mm * 

2103413	 A=450mm, B=710mm * 

2103804	 A=455mm, B=490mm * 

2103527	 A=460mm, B=630mm * 

2103056	 A=460mm, B=640mm 2103056: OLIS 

2103322	 A=465mm, B=725mm * 

2103582	 A=465mm, B=575mm * 

2103301	 A=465mm, B=595mm 0A8992: ELECTROLUX 

2103441	 A=472mm, B=625mm * 

2103124	 A=478mm, B=628mm R19098: ILSA 

2103401	 A=480mm, B=590mm * 

2103174	 A=480mm, B=598mm 2103174: FRIULINOX 

2103857	 A=480mm, B=610mm * 

2103483	 A=480mm, B=635mm * 

2103859	 A=480mm, B=1290mm * 

2103338	 A=485mm, B=685mm * 

2103469	 A=490mm, B=625mm * 

2103424	 A=490mm, B=630mm * 

2103207	 A=490mm, B=650mm 2103207: GEMM 

2103526	 A=495mm, B=590mm * 
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CODICE S&P – PROFILO GUARNIZIONE 
S&P CODE – GASKET PROFILE 

DIMENSIONI ESTERNE MM 
EXTERNAL DIMENSIONS MM

ADATTABILITA’ 
ADAPTABILITY

2103588	 A=495mm,B=760mm * 

2103743	 A=495mm, B=1555mm * 

2103481	 A=498mm, B=639mm 2103481: OLIS 

2103535	 A=500mm, B=600mm * 

2103303	 A=500mm, B=615mm 2103303: C&D 

2103396	 A=500mm, B=690mm 2103396: POLARIS/OLIS 

2103397	 A=510mm. B=633mm 2103397: EMMEPI 

2103689	 A=515mm, B=1520mm * 

2103598	 A=540mm, B=540mm * 

2103869	 A=565mm, B=645mm * 

2103341	 A=565mm, B=1495mm * 

2103392	 A=570mm, B=745mm * 

2103863	 A=570mm, B=1730mm * 

2103385	 A=570mm, B=1470mm 14415601460: POLARIS/OLIS 

2103664	 A=575mm, B=685mm * 

2103887	 A=580mm, B=1300mm * 

2103623	 A=580mm, B=1550mm * 

2103200	 A=582 mm, B=1482mm 2103200: C&D 

2103587	 A=585mm,B=1053mm * 

2103304	 A=590mm, B=635mm FR925057: FRIULINOX 

2103853	 A=595mm, B=1520mm * 

2103783	 A=605mm. B=780mm 2103783: IGLU 

2103351	 A=605mm, B=1600mm F37Q1020: GIGA GRANDI CUCINE SRL 

2103900	 A=610mm, B=680mm * 

2103622	 A=610mm, B=750mm 14415990738: POLARIS/BARON 

2103895	 A=610mm, B=1300mm * 

2103543	 A=610mm. B=1570mm * 

2103225	 A=615mm, B=1575mm 14416451606: POLARIS/BARON 

2103444	 A=618mm, B=1564mm 14415991559: POLARIS/BARON 

2103947	 A=620mm, B=1600mm * 

2103349	 A=625mm, B=730mm * 

2103354	 A=625mm, B=1840mm * 

2103445	 A=627mm, B=1541mm 75201900: MODULAR 

2103634	 A=630mm, B=840mm * 

2103066	 A=630mm, B=1490mm 7531005: IRF- C&D-FIOCCHETTI 

2103329	 A=630mm, B=1560mm * 

2103453	 A=631mm, B=1474mm 02517800R: EUROTEC SRL 

2103418	 A=635mm, B=700mm 2103418: POLARIS 

2103497	 A=635mm, B=1525mm * 

2103600	 A=635mm, B=1835mm * 

2103692	 A=640mm, B=1690mm * 

2103858	 A=642mm, B=752mm * 

2103852	 A=645mm, B=1540mm * 
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CODICE S&P – PROFILO GUARNIZIONE 
S&P CODE – GASKET PROFILE 

DIMENSIONI ESTERNE MM 
EXTERNAL DIMENSIONS MM

ADATTABILITA’ 
ADAPTABILITY

2103476	 A=645mm, B=1560mm * 

2103789	 A=645mm, B=1615mm * 

2103592	 A=646mm, B=1552mm G106461552: COLDLINE 

2103922	 A=650mm, B=1590mm * 

2103559	 A=655mm, B=695mm * 

2103851	 A=655mm, B=715mm * 

2103828	 A=655mm, B=750mm 75200300: MODULAR 

2103237	 A=655mm, B=1555mm 2103237: MODULAR 

2103096	 A=660mm, B=735mm 082424: ELECTROLUX  

2103246	 A=660mm, B=750mm 2103246: ILSA 

2103902	 A=660mm, B=880mm * 

2103019	 A=660mm, B=1530mm 082375: ELECTROLUX  

2103243	 A=660mm, B=1550mm 081943: ELECTROLUX 

2103101	 A=660mm, B=1555mm R18565:ILSA 

2103261	 A=660mm, B=1622mm 14416451605: POLARIS/OLIS 

2103478	 A=665mm, B=1350mm * 

2103680	 A=668mm,B=1588mm * 

2103479	 A=670mm, B=770mm 2103479:DESMON 

2103257	 A=670mm, B=1568mm 2103257: GELART 

2103072	 A=670mm, B=1570mm 1570X670 ILSA: FRIULINOX 

2103382	 A=670mm, B=1610mm * 

2103513	 A=675mm, B=1545mm * 

2103330	 A=675mm, B=1580mm * 

2103082	 A=675mm, B=1594mm 14416761594: POLARIS/OLIS 

2103911	 A=675mm, B=1650mm * 

2103868	 A=675mm, B=1920mm * 

2103049	 A=676mm, B=784mm 2103049: OLIS 

2103048	 A=676mm, B=1594mm 2103048: OLIS 

2103451	 A=680mm, B=735mm 2103451: COF-ALCOLD 

2103854	 A=680mm, B=980mm * 

2103827	 A=680mm, B=1565mm 2103827: ISA 

2103458	 A=680mm, B=1580mm 75310001: C&D-IRF 

2103782	 A=681mm, B=1464mm 0PRBA9: ELECTROLUX 

2103578	 A=685mm, B=740mm * 

2103286	 A=685mm, B=780mm 37Q2600: ANGELO PO 

2103579	 A=685mm, B=1515mm * 

2103083	 A=685mm, B=1600mm 37Q2590: ANGELO PO 

2103102	 A=690mm, B=1525mm FR935306: FRIULINOX 

2103647	 A=690mm, B=1540mm * 

2103948	 A=690mm, B=1620mm  

2103381	 A=690mm, B=1650mm * 

2103394	 A=695mm, B=1050mm 14416801032: POLARIS/OLIS 

2103075	 A=695mm, B=1600mm 144116801580: POLARIS/OLIS 
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CODICE S&P – PROFILO GUARNIZIONE 
S&P CODE – GASKET PROFILE 

DIMENSIONI ESTERNE MM 
EXTERNAL DIMENSIONS MM

ADATTABILITA’ 
ADAPTABILITY

2103130	 A=695mm, B=775mm 14416800759: POLARIS/OLIS 

2103909	 A=700mm, B=1560mm * 

2103663	 A=705mm, B=1590mm * 

2103267	 A=708mm, B=1500mm 081724: ELECTROLUX 

2103693	 A=710mm, B=837mm * 

2103511	 A=710mm, B=1924mm * 

2103386	 A=712mm, B=1068mm 2103386: IRINOX 

2103231	 A=713mm, B=1036mm 26107203/0: ICEMATIC 

2103229	 A=715mm, B=795mm 14417000780: POLARIS/OLIS 

2103729	 A=715mm, B=850mm 37Q5340: ANGELO PO 

2103930	 A=715mm, B=1550mm * 

2103923	 A=715mm, B=1850mm * 

2103597	 A=720mm, B=1715mm * 

2103662	 A=730mm, B=1165mm R27573: ILSA 

2103691	 A=730mm. B=1550mm * 

2103572	 A=730mm, B=1620mm * 

2103762	 A=730mm, B=1848mm * 

2103700	 A=735mm, B=1050mm 193520080 /0: ICEMATIC 

2103945	 A=735mm, B=1645mm * 

2103321	 A=740mm, B=1730mm * 

2103630	 A=745mm, B=1710mm * 

2103320	 A=745mm, B= 1865mm 14417321850: POLARIS/OLIS 

2103420	 A=749mm, B=923mm * 

2103893	 A=750mm, B=1900mm * 

2103586	 A=755mm,B=1085mm * 

2103885	 A=764mm, B=1900mm * 

2103901	 A=765mm. B=1955mm * 

2103793	 A=770mm, B=800mm 26100291/0: ICEMATIC 

2103684	 A=770mm,B=1295mm * 

2103655	 A=775mm, B=1145mm 26100379/0: ICEMATIC 

2103805	 A=850mm, B=1300mm * 

2103883	 A=910mm, B=1870mm * 

2103847	 A=910mm, B=1880mm SIRA190043: SILKO 

2103633	 A=1015mm, B=1943mm * 

2103880	 A=1020mm, B=1910mm * 

	

 

2103732	 A=151mm, B=387mm 37Q4730: ANGELO PO 

2103430	 A=260mm, B=385mm 
37Q3950: ANGELO PO 
37Q4720: ANGELO PO 

2103590	 A=310mm, B=480mm * 

6mm 

19 mm 

23 mm 
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CODICE S&P – PROFILO GUARNIZIONE 
S&P CODE – GASKET PROFILE 

DIMENSIONI ESTERNE MM 
EXTERNAL DIMENSIONS MM

ADATTABILITA’ 
ADAPTABILITY

2103557	 A=384mm, B=582mm 37Q4710: ANGELO PO 

2103491	 A=390mm, B=650mm 37Q5330: ANGELO PO 

2103145	 A=463mm, B=613mm 37Q4140: ANGELO PO 

2103591	 A=480mm, B=645mm * 

2103674	 A=538mm. B=1508mm 37Q5510: ANGELO PO 

2103675	 A=602mm. B=1508mm 37Q5590: ANGELO PO 

2103403	 A=605mm, B=1595mm 37Q4850: ANGELO PO 

2103327	 A=665mm, B=765mm 37Q4470: ANGELO PO 

2103239	 A=665mm, B=1615mm 37Q4370: ANGELO PO 

2103716	 A=668mm, B=716mm 37Q5460: ANGELO PO 

2103177	 A=668mm, B=1508mm 37Q5450: ANGELO PO 

2103746	 A=958mm, B=1017mm 37Q5380: ANGELO PO 

	  

 

2103057	 A = 2000 mm  

 

2103125	 A=150mm, B=385mm 37Q7730: ANGELO PO 

2103573	 A=215mm, B=375mm * 

2103574	 A=370mm. B=615mm * 

2103575	 A=375mm, B=620mm * 

2103089	 A=385mm, B=260mm 37Q7690: ANGELO PO 

2103218	 A=385mm, B=580mm 37Q7590: ANGELO PO 

2103045	 A=590mm, B=1465mm 97750010: IRF- C&D-FIOCCHETTI 

2103044	 A=620mm, B=1465mm 2103044: IRF- C&D-FIOCCHETTI 

2103509	 A=630mm, B=1565mm * 

2103824	 A=645mm, B=1885mm * 

2103352	 A=647mm,B=1613mm 2103352: ISA 

2103411	 A=651mm, B=741mm 28068: EVERLASTING 

2103116	 A=655mm, B=755mm 37Q2010: ANGELO PO 

2103059	 A=663mm, B=1570mm 9775001: IRF- C&D-FIOCCHETTI 

2103079	 A=663 mm, B=760mm 2103079: FIOCCHETTI 

2103117	 A=664mm, B=1565mm 2103117: IBERNA 

2103063	 A=665mm, B=1560mm 37Q1890: ANGELO PO 

2103118	 A=665 mm, B=770 mm 2103118:IBERNA 

2103098	 A=670mm, B= 1530mm 37Q0210: ANGELO PO 

2103162	 A=690mm, B=1475mm 0A8365: ELECTROLUX  

16.5 mm 

24 mm 

6mm 

16.5 mm 

24 mm 

6mm 
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CODICE S&P – PROFILO GUARNIZIONE 
S&P CODE – GASKET PROFILE 

DIMENSIONI ESTERNE MM 
EXTERNAL DIMENSIONS MM

ADATTABILITA’ 
ADAPTABILITY

2103510	 A=690mm, B=1600mm * 

2103638	 A=895mm, B=1890mm * 

	

 

2103632	 A=175mm, B=430mm * 

2103935	 A=240mm, B=385mm * 

2103259	 A=265mm, B=400mm 2103259: OLIS 

2103495	 A=280mm, B=400mm * 

2103529	 A=295mm, B=425mm 2103529: STUDIO 54 

2103927	 A=300mm, B=610mm * 

2103753	 A=310mm, B=470mm * 

2103843	 A=320mm, B=435mm * 

2103473	 A=355mm, B=415mm * 

2103898	 A=390mm, B=610mm * 

2103642	 A=400mm, B=600mm * 

2103258 A=400mm, B=615mm 2103258: OLIS 

2103886	 A=412mm, B=665mm * 

2103472	 A=415mm, B=613mm * 

2103653	 A=425mm, B=620mm 2103653: STUDIO 54 

2103222 A=425mm, B=632mm 2103222: ISA 

2103379	 A=445mm, B=600mm 2103379: OLIS 

2103920	 A=450mm, B=580mm * 

2103427	 A=456mm, B=514mm 2103427: AFINOX 

2103195 A=462mm, B=592mm 2103195: AFINOX 

2103515	 A=465mm, B= 655mm * 

2103621	 A=470mm, B=620mm * 

2103763	 A=470mm, B=640mm * 

2103797	 A=470mm, B=670mm * 

2103419	 A=485mm, B=620mm 19352010/0: ICEMATIC 

2103539	 A=485mm, B=715mm * 

2103201 A=490mm, B=670mm 2103201: ALASKA 

2103808	 A=498mm, B=605mm 62057: EVERLASTING 

2103942	 A=500mm, B=640mm * 

2103268	 A=537mm, B=592mm 74702734: AFINOX 

2103936	 A=550mm, B=1500mm * 

2103821	 A=610mm, B=1570mm 2103477: EVERLASTING 

2103888	 A=620mm, B=1520mm * 

2103931	 A=627mm, B=1475mm * 

2103938	 A=630mm, B=1535mm * 

6 mm 

18,4 mm 

15,15 mm 



SS&&PP    GGeenneerraall  CCaattaalloogguuee  22001199  

SS&&PP  Spare Parts for Catering & Bar Equipment – Corso Sempione 238/5 - 21052 Busto Arsizio (VA) –Italy- 
phone +39.0331.324053  -  fax +39.0331.671063  -  info@sep-spareparts.com  -  www.sep-spareparts.com 

742 

CODICE S&P – PROFILO GUARNIZIONE 
S&P CODE – GASKET PROFILE 

DIMENSIONI ESTERNE MM 
EXTERNAL DIMENSIONS MM

ADATTABILITA’ 
ADAPTABILITY

2103874	 A=640mm, B=1555mm * 

2103542	 A=645mm, B=1570mm * 

2103882	 A=650mm, B=845mm * 

2103690	 A=650mm. B=1550mm * 

2103477	 A=656mm, B=1585mm 2103477: AFINOX 

2103589	 A=662mm, B=1555mm 2103589: AFINOX 

2103723	 A=666mm, B=1536mm 082586: ELECTROLUX 

2103151 A=666mm, B=1563mm 2103151: AFINOX 

2103108	 A=667mm, B=1525mm 37Q1370: ANGELO PO 

2103875	 A=670mm, B=710mm * 

2103953	 A=675mm, B=1697mm 087865: ELECTROLUX 

2103221 A=690mm, B=1570mm 2103221: ISA 

2103865	 A=765mm, B=1330mm * 

2103388 A=862mm, B=1562mm * 

 

 

 

2103085	 A=300mm, B=395mm MA2500712: MARENO INDUSTRIE ALI  

2103084	 A=395mm, B=620mm MA2500912: MARENO INDUSTRIE ALI 

2103814	 A=575mm, B=1705mm * 

2103014 A=670mm, B=765mm MA2304414: MARENO INDUSTRIE ALI  

2103001 A=670mm, B=1560mm 2304500: MARENO INDUSTRIE ALI SPA 

	

 

2103669	 A=397mm. B=595mm 0A9565: ELECTROLUX 

2103211	 A=411mm, B=582mm 089183: ELECTROLUX 

2103518	 A=520mm, B=1640mm 4612040: MONDIAL 

2103649	 A=530mm,B=635mm * 

2103309	 A=566mm, B=1695mm 2103309: MONDIAL 

2103496	 A=570mm, B=745mm 4612135: MONDIAL 

2103206	 A=590mm, B=685mm 087451: ELECTROLUX  

2103165	 A=598mm, B=1690mm 087357: ZANUSSI 

2103499	 A=610mm, B=1327mm 02209200: EUROTEC SRL 

2103006	 A=612mm, B=1699mm 0A9099: ZANUSSI 

2103189	 A=641mm, B=1535mm 8C2123: EMMEPI 

2103454	 A=655mm; B=1495mm R_34516: ILSA 

2103368	 A=659mm, B=1539mm R_30798: ILSA 

26 mm 

23 mm 

18,4 mm 

31 mm 

7 mm 
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CODICE S&P – PROFILO GUARNIZIONE 
S&P CODE – GASKET PROFILE 

DIMENSIONI ESTERNE MM 
EXTERNAL DIMENSIONS MM

ADATTABILITA’ 
ADAPTABILITY

2103138	 A=664mm, B=1570mm 0A8225: ELECTROLUX 
ALPOA8225: EUROTEC SRL 

2103233	 A=665mm, B=760mm 0A8230: ELECTROLUX 

2103639	 A=685mm, B=1475mm * 

2103205	 A=685mm, B=1531mm 
085719: ELECTROLUX  

085719: ZANUSSI 

2103179	 A=690mm, B=1550mm 
RIC0002903: EUROTEC SRL  

01153500R: DEXION 

2103494	 A=695mm, B=1495mm R_34518: ILSA 

2103531	 A=698mm, B=1538mm R_31262: ILSA 

2103410	 A=705mm, B=1637mm 4612041: MONDIAL 

2103288	 A=741mm, B=1705mm 4612118: MONDIAL 

 

2103774	 A=177mm, B=410mm 099539: ELECTROLUX 

2103362	 A=185mm, B=410mm 925283: FRIULINOX 

2103831	 A=198mm, B=416mm 925159: FRIULINOX 
BN14414300200: POLARIS/OLIS 

2103563	 A=210mm, B=530mm * 

2103565	 A=230mm, B=530mm * 

2103305	 A=266mm, B=422mm G015004000: COLDLINE 

2103273	 A=270mm, B=405mm 087691: ELECTROLUX 

2103356	 A=280mm, B=405mm 925282: FRIULINOX 

2103773	 A=280mm, B=415mm 099538: ELECTROLUX 

2103438	 A=285mm, B=410mm * 

2103365	 A=290mm, B=485mm 925315: FRIULINOX 

2103709	 A=358mm, B=714mm 965128: FRIULINOX 

2103299	 A=368mm, B=658mm G506580368: COLDLINE 

2103772	 A=370mm, B=620mm * 

2103654	 A=382mm, B=462mm 965122: FRIULINOX 

2103727	 A=387mm, B=636mm BN1441616366: POLARIS/OLIS 

2103272	 A=405mm, B=570mm 087664: ZANUSSI 

2103679	 A=406mm, B=666mm * 

2103832	 A=407mm, B=626mm 925156: FRIULINOX 

2103500	 A=410mm, B=597mm 925281: FRIULINOX 

2103537	 A=415mm, B=585mm 099531: ZANUSSI 

2103475	 A=420mm, B=710mm FR996453: HIBER 

2103710	 A=422mm, B=600mm * 

2103228	 A=423mm, B=682mm 
083377: ELECTROLUX  

083377: ZANUSSI 

2103833	 A=430mm, B=640mm 925104: FRIULINOX 

2103306	 A=433mm, B=608mm G504330608: COLDLINE 

19 mm 

6 mm 

23,5 mm 
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CODICE S&P – PROFILO GUARNIZIONE 
S&P CODE – GASKET PROFILE 

DIMENSIONI ESTERNE MM 
EXTERNAL DIMENSIONS MM

ADATTABILITA’ 
ADAPTABILITY

2103685	 A=433mm, B=653mm G504330653: COLDLINE 

2103768	 A=440mm, B=685mm 1010570: IRINOX 

2103596	 A=470mm, B=650mm * 

2103440	 A=485mm, B=618mm 099531: ELECTROLUX 

2103367	 A=485mm, B=635mm R_36471: ILSA 

2103461	 A=485mm, B=645mm BN14415396405: POLARIS/OLIS 

2103360	 A=490mm, B=516mm 089689: ELECTROLUX 

2103627	 A=496mm, B=663mm 2103309: GEMM 

2103846	 A=505mm, B=650mm * 

2103307	 A=508mm, B=608mm G505080608: COLDLINE 

2103726	 A=525mm, B=945mm 088331: ELECTROLUX 

2103856	 A=528mm, B=1532mm 083742: ELECTROLUX 

2103564	 A=530mm, B=600mm * 

2103606	 A=585mm, B=1535mm BN14415991560: POLARIS/OLIS 

2103380	 A=590mm, B=680mm 925432:FRIULINOX 

2103619	 A=590mm, B=740mm BN1441571718: POLARIS/OLIS 

2103569	 A=595mm, B=740mm * 

2103658	 A=620mm, B=1580mm * 

2103648	 A=642mm, B=746mm * 

2103266	 A=642mm, B=1512mm 089735: ELECTROLUX  

2103183	 A=645mm, B=705mm 0A9741: ELECTROLUX  

2103178	 A=645mm, B=1480mm 087129: ELECTROLUX 

2103463	 A=645mm, B=1565mm * 

2103707	 A=650mm, B=1500mm * 

2103548	 A=654mm, B=1564mm G506581564: COLDLINE 

2103517	 A=665mm, B=1560mm 2103517: AFINOX 

2103677	 A=665mm, B=1585mm * 

2103830	 A=670mm, B=770mm FR935186:FRIULINOX 

2103752	 A=670mm, B=1515mm * 

2103835	 A=670mm, B=1570mm FR935185:FRIULINOX 

2103182	 A=690mm, B=750mm 
2103182: BARON 

2103182:FRIULINOX 

2103212	 A=690mm, B=755mm 083397: ELECTROLUX  

2103834	 A=690mm, B=1525mm FR935306:FRIULINOX 

2103488	 A=700mm, B=1550mm * 

2103751	 A=700mm;B=1570mm 4501121:FRIULINOX 

2103717	 A=710mm, B=870mm 4501512:FRIULINOX 

2103749	 A=715mm, B=1160mm FR965299:HIBER 

2103414	 A=728mm, B=1564mm G506581564: COLD LINE 

  

 19,25 mm 

5,5 mm 

25 mm 
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CODICE S&P – PROFILO GUARNIZIONE 
S&P CODE – GASKET PROFILE 

DIMENSIONI ESTERNE MM 
EXTERNAL DIMENSIONS MM

ADATTABILITA’ 
ADAPTABILITY

2103208	 A = 2000 mm  

 

2103781	 A=190mm, B=430mm 2103781: DESMON 

2103718	 A=210mm, B=430mm * 

2103408	 A=295mm, B=425mm 2103408: DESMON 

2103719	 A=330mm. B=430mm * 

2103629	 A=392mm, B=739mm * 

2103616	 A=410mm,B=660mm * 

2103720	 A=430mm, B=440mm * 

2103722	 A=430mm, B=680mm * 

2103721	 A=464mm, B=630mm * 

2103498	 A=420mm, B=590mm * 

2103484	 A=420mm, B=725mm * 

2103817	 A=425mm, B=560mm 2103817: DESMON 

2103202	 A=425mm, B=630mm 75202700: MODULAR 

2103485	 A=470mm, B=660mm * 

2103665	 A=475mm, B=620mm * 

2103516	 A=500mm, B=625mm * 

2103292	 A=505mm, B=655mm * 

2103317	 A=505mm, B=654mm * 

2103277	 A=525mm, B=625mm 2103277: DESMON 

2103492	 A=540mm, B=775mm * 

2103493	 A=575mm, B=1010mm * 

2103608	 A=580mm, B=1570mm * 

2103607	 A=580mm, B=1630mm * 

2103807	 A=588mm, B=1422mm 4410120685000: MONDIAL ELITE 

2103507	 A=600mm, B=1600mm * 

2103409	 A=655mm, B=750mm 2103409: DESMON 

2103197	 A=655mm, B=1550mm 
2103197: DESMON 

807830: EMMEPI GRANDI CUCINE S.R.L. 

2103611	 A=661mm, B=1422mm 4410112860000: MONDIAL ELITE 
4410112860000: FRAMEC 

2103816	 A=664mm, B=1565mm TDE072132: MONDIAL ELITE 

2103425	 A=665mm, B=760mm TDE072171: MONDIAL ELITE 

2103180	 A=665mm, B=1365mm 2103309: IBERNA 

2103235	 A=670mm, B=1600mm 2103235: DESMON 

2103676	 A=674mm, B=1645mm 330068: UNIFRIGOR 

2103609	 A=725mm, B=1640mm * 

2103097	 A=740mm, B=1619mm 2103097: IARP 

2103688	 A=775mm, B=1635mm * 

25 mm 

5,5 mm 

19,25 mm 
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CODICE S&P – PROFILO GUARNIZIONE 
S&P CODE – GASKET PROFILE 

DIMENSIONI ESTERNE MM 
EXTERNAL DIMENSIONS MM

ADATTABILITA’ 
ADAPTABILITY

2103788	 A=860mm, B=1950mm * 

	

 

2103637	 A=415mm, B=575mm * 

2103555	 A=500mm, B=660mm 80007247: MACH 

2103708	 A=530mm, B=640mm * 

2103247	 A=550mm, B=1722mm 2103247: IARP 

2103387	 A=558mm, B=1713mm 0313007: IARP 

2103899	 A=560mm, B=1560mm * 

2103704	 A=575mm, B=1605mm 0313225: IARP 

2103806	 A=577mm, B=841mm 4612144: MONDIAL ELITE 

2103191	 A=630mm, B=1532mm 2103191: IARP 

2103395	 A=634mm, B=1391mm 2103395: IARP 

2103530	 A=645mm, B=1315mm * 

2103512	 A=650mm, B=1320mm * 

2103551	 A=652mm, B=1320mm 4612087: MONDIAL ELITE 

2103361	 A=655mm, B=1534mm 0313221: IARP 

2103490	 A=685mm, B=1640mm * 

2103181	 A=707mm, B=770mm CM28175018: SCOTSMAN 
28175018/0: ICEMATIC 

2103289	 A=713mm, B=1627mm 4612005: MONDIAL ELITE 

2103020	 A=715mm, B=1565mm CM28175017: SCOTSMAN  
W70NT, W70NTV: ICEMATIC 

2103736	 A=730mm, B=1550mm 0313200: IARP 

2103698	 A=730mm, B=1680mm 0313291: IARP 

2103256	 A=720mm, B=1515mm 2103256: IARP 

2103521	 A=730mm, B=1640mm 2103521: STAR 10 

2103620	 A=1010mm, B=1940mm * 

 
	

 

2103100	 A=2200mm  

 

 

 

23 mm 

16 mm 

5 mm 

16 mm 

12,2 mm 

6 mm 

14,8 mm 

20 mm 

4,6 mm 4,6 mm
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CODICE S&P – PROFILO GUARNIZIONE 
S&P CODE – GASKET PROFILE 

DIMENSIONI ESTERNE MM 
EXTERNAL DIMENSIONS MM

ADATTABILITA’ 
ADAPTABILITY

2103384	 A=655mm, B=738mm 2103384: SURFRIGO 

2103143	 A=665mm, B=1540mm 2103143: SURFRIGO 

 
 

 

2103291	 A=2000mm 2103291: EVERLASTING 

 

 

2103460	 A=185mm, B=423mm 2103460: EVERLASTING 

2103790	 A=270mm, B=480mm * 

2103505	 A=290mm, B=495mm 2103505: EVERLASTING 

2103214	 A=295mm, B=423mm 2103214: EVERLASTING 

2103667	 A=306mm, B=398mm 2103667: EVERLASTING 

2103416	 A=398mm, B=635mm 2103416: EVERLASTING 

2103213	 A=423mm, B=620mm 2103213: EVERLASTING 

2103610	 A=425mm, B=625mm * 

2103502	 A=495mm, B=655mm * 

2103503	 A=498mm, B=621mm 2103503: EVERLASTING 

2103144	 A=590mm, B=1515mm 2103144: ENOFRIGO 

2103421	 A=610mm, B=770mm 2103421: EVERLASTING 

2103223	 A=651mm, B=1551mm 28067: EVERLASTING 

2103823	 A=840mm, B=2040mm * 

	

 

2103230	 A=2000mm  

	

 

21,2 mm 

6 mm 

15,4 mm 

21,2 mm 

7 mm 

18,3 mm 

22 mm 

7 mm 

18,3 mm 

22 mm 

6 mm 

15,4 mm 
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CODICE S&P – PROFILO GUARNIZIONE 
S&P CODE – GASKET PROFILE 

DIMENSIONI ESTERNE MM 
EXTERNAL DIMENSIONS MM

ADATTABILITA’ 
ADAPTABILITY 

2103244	 A=670mm, B=1570mm 080959: ZANUSSI 

2103794	 A=675mm, B=870mm * 

2103635	 A=705mm, B=730mm * 

2103636	 A=710mm. B=1490mm * 

2103741	 A=750mm, B=1910mm 2103741: MISA 

	

 

2103455	 A=2000mm 2103503: FAGOR 

 

	  

 

2103240	 A=2500mm 
2103240: EVERLASTING 

2103240: CRIOCABIN 

 

 

 

2103744	 A=945mm, B=1935mm 2103744: CRIOCABIN 

	  

 

2103374	 A=2000mm 2103374: MODULAR 
2103374: BOSTON 

	

 

2103889	 A=590mm, B=675mm * 

2103890	 A=590mm, B=1390mm * 

28,8 mm 

6,4 mm 

19,2 mm 

5 mm 

18,4 mm 

22,1 mm 

7,6 mm 

30 mm 

21,7mm 

28,8 mm 

6,4 mm 

19,2 mm 

5 mm 

18,4 mm 

22,1 mm 
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CODICE S&P – PROFILO GUARNIZIONE 
S&P CODE – GASKET PROFILE 

DIMENSIONI ESTERNE MM 
EXTERNAL DIMENSIONS MM

ADATTABILITA’ 
ADAPTABILITY 

	
	

 

 

2103877	 A=190mm, B=505mm * 

2103932	 A=295mm, B=487mm * 

2103904	 A=300mm, B=400mm * 

2103873	 A=300mm, B= 410mm * 

2103878	 A=410mm, B=505mm * 

2103872	 A=410mm, B=625mm * 

2103946	 A=440mm, B=770mm * 

2103921	 A=450mm, B=620mm * 

2103903	 A=475mm, B=645mm * 

2103876	 A=480mm, B=1110mm * 

2103918	 A=485mm, B=1285mm * 

2103933	 A=487mm, B=625mm * 

2103892	 A=535mm, B=775mm * 

2103897	 A=550mm, B=1540mm * 

2103917	 A=558mm, B=1553mm 2103917: IARP 

2103443	 A=562mm, B=1699mm 4612146: MONDIAL ELITE 

2103465	 A=570mm, B=1445mm 4612070: MONDIAL ELITE 

2103519	 A=570mm, B=1562mm 4612160: MONDIAL ELITE 

2103331	 A=570mm, B=1695mm 2103331: MONDIAL ELITE 

2103871	 A=575mm, B=1470mm * 

2103442	 A=575mm, B=1700mm 4612112: MONDIAL ELITE 

2103241	 A=575mm, B=1715mm 4612138: MONDIAL ELITE 

2103912	 A=580mm, B=1215mm * 

2103919	 A=590mm, B=1720mm 4612163: MONDIAL ELITE 

2103905	 A=630mm, B=710mm * 

2103891	 A=640mm, B=720mm * 

2103951	 A=645mm, B=1555mm * 

2103934	 A=680mm, B=1460mm * 

2103766	 A=740mm, B=1750mm * 

2103290	 A=745mm, B=1705mm 4612139: MONDIAL ELITE 

2103924	 A=750mm, B=1720mm * 

2103428	 A=775mm, B=1705mm 4612068: MONDIAL ELITE 

2103937	 A=880mm, B=1900mm * 

24 mm 

16 mm 

5 mm 
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CODICE S&P – PROFILO GUARNIZIONE 
S&P CODE – GASKET PROFILE 

DIMENSIONI ESTERNE MM 
EXTERNAL DIMENSIONS MM

ADATTABILITA’ 
ADAPTABILITY

 

 

2103297	 A=385mm, B=580mm 6045010119: FAGOR 
12038156: FAGOR 

2103332	 A=460mm, B=580mm 12035412: FAGOR 

2103697	 A=636mm, B=1457mm 12038148: FAGOR 

	

 

2103940	 A=390mm, B=580mm * 

2103232	 A=400mm, B=605mm 6001401101: FAGOR 

2103279	 A=475mm, B=605mm 6001401104: FAGOR 

2103605	 A=636mm, B=736mm 6045010013: FAGOR 

2103501	 A=636mm, B=1520mm 6045010030: FAGOR 

	

	  

 

2103798	 A=2500mm * 

	

	  

 

2103486	 A=395mm, B=610mm RC0041: FORCAR 

2103417	 A=395mm, B=645mm * 

2103319	 A=415mm, B=630mm * 

2103826	 A=470mm, B=610mm * 

2103906	 A=480mm, B=610mm RC0162: FORCAR 

2103800	 A=490mm, B=630mm * 

2103911	 A=580mm, B=660mm RC0689: FORCAR 

2103735	 A=585mm, B=1665mm RC0421: FORCAR 

2103809	 A=640mm, B=1465mm * 

2103728	 A=705mm, B=1490mm RC0153: FORCAR 

30 mm 

15 mm 

4,5 mm 

26 mm 

15 mm 

5 mm 

7,1 mm 

17,5 mm 

7,1 mm 

17,5 mm 

20 mm 

20 mm 
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CODICE S&P – PROFILO GUARNIZIONE 
S&P CODE – GASKET PROFILE 

DIMENSIONI ESTERNE MM 
EXTERNAL DIMENSIONS MM

ADATTABILITA’ 
ADAPTABILITY

	

	

 

2103760	 A=585mm, B=1665mm 2103760: TEFCOLD 

	

 

 

2103645	 A=400nnn, B=550mm * 

2103532	 A=445mm, B=645mm 2103532: DEXION 

	

 

2103547	 A=633mm, B=1520mm 2103547: FRIGOVELL  

2103681	 A=647mm, B=1500mm 2103681: FRIGOVELL 

2103603	 A=678mm, B=1570mm * 

	

	  

 

2103099	 A=2000mm 2103099: FOSTER 

 

2103767	 A=2500mm 2103767: INCOLD 

	
 

 

19,7 mm 

27,5 mm 

9,8 mm 

9,5 mm 

14,5 mm 

28,4 mm 

7,6 mm 

17 mm 

25 mm 

8 mm 

19 mm 

22 mm 

30 mm 

6 mm 

20,5 mm 

30 mm 

6 mm 

20,5 mm 
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CODICE S&P – PROFILO GUARNIZIONE 
S&P CODE – GASKET PROFILE 

DIMENSIONI ESTERNE MM 
EXTERNAL DIMENSIONS MM

ADATTABILITA’ 
ADAPTABILITY 

2103615	 A=870mm, B=1950mm * 

	

 

2103641	 A=270mm, B=500mm * 

2103640	 A=470mm, B=600mm * 

2103926	 A=675mm, B=1625mm 34500057100084: INOMAK 

2103758	 A=730mm. B=1845mm * 

2103617	 A=955mm, B=1550mm 2103617: STAR 10 

 

 

2103652	 A=636mm, B=736mm * 

2103651	 A=636mm, B=1520mm * 

	

 

2103678	 A=610mm, B=765mm 094153: ELECTROLUX 

2103725	 A=610mm, B=1595mm 094152: ELECTROLUX 

	

 

2103695	 A=530mm, B=602mm 2103695: INFRICO 

2103682	 A=660mm, B=1565mm 2103682: INFRICO 

2103730	 A=665mm, B=1435mm 2103730: INFRICO 

	

 

 

4.7 mm 

25 mm 

18,5 mm 

5,4 mm 

26 mm 

15,3 mm 

6,5 mm 

30 mm 

21 mm 

6 mm 

32 mm 

20 mm 

13,5 mm 

4,4 mm 

18,4 mm 
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CODICE S&P – PROFILO GUARNIZIONE 
S&P CODE – GASKET PROFILE 

DIMENSIONI ESTERNE MM 
EXTERNAL DIMENSIONS MM

ADATTABILITA’ 
ADAPTABILITY 

2103759	 A=395mm, B=600mm * 

	

	
	  

 

2103731	 A=590mm, B=1330mm 2103731: TECFRIGO 

	

	

 

2103765	 A=425mm, B=585mm 2103765: RONDA 

	

	

 

2103775	 A=725mm, B=1780mm 7108485: LIEBHERR 

	  

 

2103792	 A=2500mm * 

	

	
	

 

2103795	 A=697mm,B=900mm * 

6 mm 

17 mm 

15 mm 

5 mm 

12 mm 

14 mm 

21,5 mm 

19 mm 

4 mm 

35,06 mm 

11 mm 

5,2 mm 

15,5 mm 

5,5 mm 

17 mm 
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CODICE S&P – PROFILO GUARNIZIONE 
S&P CODE – GASKET PROFILE 

DIMENSIONI ESTERNE MM 
EXTERNAL DIMENSIONS MM

ADATTABILITA’ 
ADAPTABILITY 

	

	
	

 

 

2103796	 A=600mm,B=675mm*  

	

 
	  

 

2103815	 A=595mm, B=1615mm 2103815: TEFCOLD 

	

 
	

 

 

2103820	 A=580mm, B=1630mm * 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

26,5 mm 

6,5 mm 

10 mm 

24 mm 

20 mm 

7 mm 

21 mm 

17 mm 

7 mm 
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GUARNIZIONI MAGNETICHE MEZZOBORDO / MAGNETIC MIDDLE-EDGED 
GASKETS 

 

CODICE S&P – PROFILO GUARNIZIONE 
S&P CODE – GASKET PROFILE 

DIMENSIONI ESTERNE MM 
EXTERNAL DIMENSIONS MM

ADATTABILITA’ 
ADAPTABILITY 

 

 

 

2103147	 A=1000mm, B=2000mm  

 

  

 
 
 
 

2103334	 A=220mm. B=490mm * 

2103545	 A=280mm, B=390mm * 

2103346	 A= 280mm, B=475mm 6045010118: FAGOR INDUSTRIALE S.R.L. 

2103558	 A=300mm, B=385mm * 

2103017	 A=310mm,B= 390mm 
0A8079: ELECTROLUX  
01236300R: DEXION  
0A8079: ZANUSSI 

2103348	 A=320mm, B=410mm * 

2103390	 A=370mm,B=400mm RIC0000902:EUROTEC DIVISIONE MBM 

2103818	 A=382mm, B=590mm 084026: ZANUSSI 

2103544	 A=390mm, B=435mm 0A8081: ELECTROLUX 

2103344	 A=390mm, B=634mm 925013: FRIULINOX 

2103018	 A=390mm,B=640mm 
RIC0002983: EUROTEC SRL  

0A8075: ELECTROLUX  
01236400R: DEXION  

2103347	 A=410mm, B=650mm 2103347: EUROTEC SRL 

2103739	 A=420mm, B=730mm * 

2103786	 A=424mm, B=630mm 02569700R: DEXION 

2103324	 A=450mm, B=620mm * 

2103541	 A=465mm, B=690mm * 

2103701	 A=490mm, B=780mm * 

2103345	 A=491mm, B=531mm 
0A8318: ELECTROLUX  

0A8318: ZANUSSI 

2103285	 A=495mm, B=635mm 01710600: DEXION 

2103613	 A=540mm, B=678mm 01288801R: DEXION 

2103552	 A=560mm, B=580mm * 

2103626	 A=565mm, B=585mm * 

21,5 mm 

18 mm 

4,5 mm 

4,5 mm 

18 mm 

21,5 mm 
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CODICE S&P – PROFILO GUARNIZIONE 
S&P CODE – GASKET PROFILE 

DIMENSIONI ESTERNE MM 
EXTERNAL DIMENSIONS MM

ADATTABILITA’ 
ADAPTABILITY

2103625	 A=565mm, B=785mm * 

2103554	 A=590mm, B=650mm * 

2103271	 A=660mm, B=1540mm 
0A8369: ELECTROLUX  

0A8369: ZANUSSI 

2103015	 A=670mm, B=770mm 
081294: ELECTROLUX 

081294: ZANUSSI  
0A8049: ALPENINOX 

2103016	 A=670mm, B=1570mm 

2103016: MARENO INDUSTRIE ALI SPA 
081293: ELECTROLUX  

081293: ZANUSSI  
0A8048: ALPENINOX 

2103673	 A=700mm, B=1100mm * 

2103644	 A=725mm, B=870mm * 

2103779	 A=725mm, B=1780mm 2103779: LIEBHERR 

 

	

 
	

2103340	 A=2000mm *	

 

 

 

2103093	 A=295mm, B=385 mm 37Q2050: ANGELO PO 

2103449	 A=308mm, B=388mm 2103449: EVERLASTING 

2103583	 A=350mm, B=627mm * 

2103094	 A=385 mm, B=610 mm 37Q2040: ANGELO PO 

2103236	 A=388mm, B=636 mm 2103236: EVERLASTING 

2103335	 A=440mm, B=560 mm * 

2103031	 A=580mm, B=610 mm 37Q0470: ANGELO PO 

2103078	 A=620mm, B=1530mm 2103078: EVERLASTING 

2103702	 A=630mm, B=700mm * 

2103703	 A=630mm, B=1440mm * 

2103032	 A=660mm, B=1360mm 37Q0450: ANGELO PO 

 
	  

 

20 mm 

18,7 mm 

20 mm 

18,7 mm 

18,25mm 

16,2 mm 

16,2 mm 
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CODICE S&P – PROFILO GUARNIZIONE 
S&P CODE – GASKET PROFILE 

DIMENSIONI ESTERNE MM 
EXTERNAL DIMENSIONS MM

ADATTABILITA’ 
ADAPTABILITY

2103489	 A=280mm, B=1020mm * 

2103819	 A=425mm, B=600mm 2103819: AFINOX 

 

	

 

2103242	 A=2000mm  

 

	  

 

2103315	 A=660mm, B=1560mm 37Q0760: ANGELO PO 

	

	
	

 

 

2103803	 A=355mm,B=465mm * 

2103802	 A=475mm, B=725mm * 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

20,5 mm 

16,5 mm 

15 mm 

19,6  mm 

20 mm 

24 mm 
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GUARNIZIONI PER CELLE / GASKET FOR COUNTERS AND COLD ROOMS 
 

CODICE S&P – PROFILO GUARNIZIONE 
S&P CODE – GASKET PROFILE 

DIMENSIONI ESTERNE MM 
EXTERNAL DIMENSIONS MM

ADATTABILITA’ 
ADAPTABILITY

 

 

2103058	 A= 1000mm 2103058: SURFRIGO 

 

 

2103080	 A = 1000mm 2103080: 20x40mm 

 

	  

 

2103215	 A= 2000mm  

	

 

2103070	 A=1000mm 2103070: COSTAN 

	

 

 

2103274	 A= 1000mm  

	

 

2103287	 A= 3000mm  

18,5 mm 

34 mm 

12 mm 

20 mm 

40 mm 

15 mm 

16 mm 

6 mm 

18mm 

13 mm 

20mm 

20mm 

15 mm 

38mm 

20mm 

17 mm 
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CODICE S&P – PROFILO GUARNIZIONE 
S&P CODE – GASKET PROFILE 

DIMENSIONI ESTERNE MM 
EXTERNAL DIMENSIONS MM

ADATTABILITA’ 
ADAPTABILITY

	
 

 

2103316	 L=1000mm 2103316:MTH 

	

 

 

2103383	 L=1000mm 2103383:MTH 

	

	

 

 

2103406	 L=1000mm 2103406:FRIGORBOX 

	  

 

2103359	 L=1000mm  

	  

 

2103092	 L=1000mm  

	  

 

2103370	 L=1000mm 2103370:PRIOLINOX 

37 mm 

31 mm 

24 mm 

25 mm 

23,3mm 

20,5mm 

19 mm 

8 mm 

19 mm 

8 mm 

11 mm 

13 mm 
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CODICE S&P – PROFILO GUARNIZIONE 
S&P CODE – GASKET PROFILE 

DIMENSIONI ESTERNE MM 
EXTERNAL DIMENSIONS MM

ADATTABILITA’ 
ADAPTABILITY

	

	
 

2103694	 L=1000mm 2103694:PRIOLINOX 

	

 

2103686	 A=1000mm * 

	

 

 

2103581	 A=735mm,B=1875mm * 

	

 

 

2103687	 L=1000mm 2103687:FRIGOR BOX 

	

	
	

 

 

2103761	 L=2500mm * 

27 mm 

17 mm 

10 mm 

35 mm 

23mm 

27 mm 

17 mm 

10 mm 

12mm 

12mm 

9mm 

11,4 mm 

9 mm 
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CODICE S&P – PROFILO GUARNIZIONE 
S&P CODE – GASKET PROFILE 

DIMENSIONI ESTERNE MM 
EXTERNAL DIMENSIONS MM

ADATTABILITA’ 
ADAPTABILITY

	

	
	

 

2103822	 A=425mm, B=580mm * 

	

	
	  

 

2103778	 L=2500mm * 

	

	
	

 

 

2103839	 L=2500mm * 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

7,6 mm 

14 mm 

12,5 mm 

9mm 

9 mm 

11,4 mm 

26 mm 

8 mm 

21 mm 
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2103012  GUARNIZIONE 
PORTA FORNO A. PO /  
OVEN DOOR GASKET A.PO  
37Q0972:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  
37Q0970:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  

 A=445mm,B=700mm, 

2103002  GUARNIZIONE 
PORTA FCV61 A. PO /  
COMBI OVEN DOOR GASKET 
FCV61 A.PO  
37Q0952:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  

 A=455mm, B=467mm, 

2103146  GUARNIZIONE 
FACCIATA 480X480mm / 
GASKET 480X480mm  
36E3031:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  

 A=480 mm, B=480 mm, 

2103264  GUARNIZIONE 
FACCIATA 695X485mm / 
OVEN GASKET 695X485mm  
36E3021:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  

 A=485 mm, B=695 mm, 

2103112  GUARNIZIONE 
PORTA 565mm x 675mm / 
DOOR GASKET  
37Q0982:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  
37Q0981:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  

 A=565 mm, B=675 mm, 

2103724  GUARNIZIONE 
FACCIATA 685mmX1370mm / 
DOOR GASKET 
685mmX1370mm  
36E3921:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  

 A=685 mm, B=1370 mm, 

2103003  GUARNIZIONE 
FORNO FCV61 A. PO /  
COMBI OVEN GASKET FCV61 
A.PO  
37Q2982:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  

 Ø=425m, 

2103013  GUARNIZIONE 
PORTA FORNO A. PO /  
OVEN DOOR GASKET A.PO  
37Q2992:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  

 Ø=580mm, 

2113005 PROFILO 
CONTROBARRA IN SILICONE 
/  
GASKET  
3272300:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  

 A=25mm, B=270mm, H=7mm, 

2103705 GUARNIZIONE 
FORNO AL METRO /  
OVEN GASKET  
3031880:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  

 A=1000 mm, 14mm, 8mm, 

2103111 GUARNIZIONE / 
GASKET  
3150900:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  

 

2103076 GUARNIZIONE 
FORNO A. PO 37Q3220 /  
OVEN GASKET A.PO 37Q3220
3332550:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  
37Q3220:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  

 A=30mm, B=150mm, 

2103769 GUARNIZIONE 
434/00 RIF.38.592.00/0 /  
DOOR GASKET 434/00 
RIF.38.592.00/0  
331800005:  
BAKE OFF ITALIANA SRL 

 A=355 mm, B=485 mm, 

2103185 GUARNIZIONE 
PORTA SU 3 LATI CON 
GANCI /  
OVEN GASKET 
22594200:  
BERTO'S SPA  

 A=300mm, B=590mm, 

2103140 GUARNIZIONE 
PORTA FORNO 320X420mm / 
GASKET OVEN DOOR 
320X420mm  
05020016: CB SRL  

 A=320 mm, B=420 mm, 

2103135 GUARNIZIONE 
PORTA FORNO GOLOSO / 
OVEN DOOR GASKET 
GOLOSO  
05020017: CB SRL  
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2103840  GUARNIZIONE 
PORTA G4-G6 /  
DOOR GASKET  
92210560:  
CUPPONE F.LLI S.R.L.  

 A=880mm, 

2103577  GUARNIZIONE 
PORTA FORNO 
CONVOTHERM 458X506mm / 
OVEN DOOR GASKET 
458X506 mm  

 A=458 mm, B=506 mm, 

2103219  GUARNIZIONE 
VETRO FORNO COVEN TEC6 
/  
GLASS GASKET FOR OVEN 
COVEN TEC6  

 A=3500 mm, 

2103467  GUARNIZIONE 
PORTA FORNO COVEN / 
OVEN DOOR SEAL COVEN  

 

2103748  GUARNIZIONE 
PER PORTA FORNO A METRO 
/  
DOOR GASKET  

 A=1000 mm, 

2103631  "GUARNIZIONE 
PORTA; 475X450MM" / OVEN 
DOOR GASKET 500x480 mm  
0C1496:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 A=450 mm, B=475 mm, 

2103434  "GUARNIZIONE 
FORNO; 725X450MM" /  
SEAL OVEN; 725X450MM  
007069EX:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  
0C1477:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 A=450 mm, B=725 mm, 

2103009  GUARNIZIONE 
PORTA FORNO 10GN 55315 
640X720mm /  
OVEN DOOR GASKET 10GN 
55315 640X720mm  
055315:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 A=640 mm, B=720 mm, 

2103671 "GUARNIZIONE 
PORTA; INFERIORE; L=807 
MM" /  
LOWER DOOR GASKET  
0C4131:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 A=807 mm, 

2103754 "GUARNIZIONE; 
1PZ=3000MM" / 
GASKET  
0H6761:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  
005109:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 A=3000 mm, H=8mm, L=7mm, 

2103186 GUARNIZIONE / 
GASKET  
002745:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

2113001 GUARNIZIONE 
PORTA EFFEUNO /  
DOOR GASKET EFFEUNO  

 

2103220 GUARNIZIONE 
PORTA FORNO TEC6 /  
DOOR GASKET FOR OVEN 
TEC6  
9629918:  
EMMEPI GRANDI CUCINE 
S.R.L.  

 A=2500 mm, 

2103482 GUARNIZIONE 
PORTA FORNO DAGA 
700X700 CON GANCI /  
OVEN DOOR SEAL DAGA 
700X700  
C10090:  
EMMEPI GRANDI CUCINE 
S.R.L.  

 A=700 mm, B=700 mm, 

2103771 GUARNIZIONE 
PORTA FORNO SOGECO / 
OVEN DOOR GASKET 
SOGECO  
809881:  
EMMEPI GRANDI CUCINE 
S.R.L.  

 A=1000 mm, 

2103733 GUARNIZIONE 
PORTA FORNO AL METRO / 
OVEN DOOR GASKET  

 A=1000 mm, 
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2103714  R670500000 JUNTA 
DE PUERTA 10-11 / 
R670500000 DOOR GASKET 
10-11  
12024186:  
FAGOR INDUSTRIALE 
S.R.L.  

 A=650 mm, B=685 mm, 

2103810  U965613000 JUNTA 
HORNO FIBRA VIDRIO /  
GASKET  
12009239:  
FAGOR INDUSTRIALE 
S.R.L.  
U965613000 :  
FAGOR INDUSTRIALE 
S.R.L.  

 A=1200 mm, 

2103715  R725051000 JUNT 
CAMARA COMB 101/102 GAS 
/  
R725051000 GASKET 101/102 
GAS  
12023991:  
FAGOR INDUSTRIALE 
S.R.L.  

 280mm, 150mm, 4mm, 

2102948  GUARNIZIONE 
FORCAR /  
GASKET FORCAR  
RC464: FORCAR S.R.L.  

 B=710mm, A=638mm, 

2103706  GUARNIZIONE 
PORTA FORNO 685X385mm / 
OVEN DOOR GASKET 
685X385mm  
GUA006: 
GARBIN INDUSTRIES SRL  
GUA222:  
GARBIN INDUSTRIES SRL  

 A=385 mm, B=685 mm, 

2103245  GUARNIZIONE 
PORTA FORNO (AL METRO) / 
OVEN DOOR GASKET 
GARBIN  
GUA013:  
GARBIN INDUSTRIES SRL  

 A=1000mm, 

2103054  GUARNIZIONE 
PORTA FORNO /  
OVEN DOOR GASKET  
284204230: ERRE 2 SRL  
284204230: GICO SPA  

 

2103115  GUARNIZIONE 
TELAIO PORTA FORNO FG10 
/  
DOOR OVEN GASKET FG10  
7070172: GIORIK SPA  

 B=704mm, A=634mm, 

2103593 GUARNIZIONE 
PORTA(TELAIO) 716X706 / 
GASKET DOOR (FRAME) 
716X706  
7070175: GIORIK SPA  

 A=706 mm, B=716 mm, 

2103114 GUARNIZIONE 
LCS56T NERA X VETRO (AL 
METRO) /  
GASKET LCS56T  
7070161: GIORIK SPA  
7070161:  
OFFCAR THE GREAT 
COOKING S.R.L.  

 A=1000mm, 

2103209 GUARNIZIONE 
PORTA FORNO /  
OVEN DOOR GASKET  
LAR70041540:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
5050950:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
R70041540:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO 

 A=390 mm, B=645 mm,  

2103713 GUARNIZIONE 
FACCIATA FORNO 
540X400mm /  
OVEN GASKET LAR70044710 
LAR70044710:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 A=400 mm, B=540 mm, 

2103553 GUARNIZIONE 
FACCIATA FORNO 
610X435MM / 
OVEN GASKET  
LAR70044340:  
SILKO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
LAR70044340:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  A=435 mm, B=610 mm,  

2113004 GUARNIZIONE [C] 
PORTA T10 2016 / 
 DOOR GASKET  

 B=777mm, A=467mm, 

2103646 GUARNIZIONE 
PORTA FORNO 660X500mm / 
OVEN DOOR GASKET 
660X500mm  
LAR70044540:  
SILKO ALI  
LAR70044540:  
LAINOX ALI  

 A=500 mm, B=660 mm, 

2103470 GUARNIZIONE 
FACCIATA FORNO /  
OVEN DOOR GASKET 
LAR70044100: SILKO ALI  
LAR70044100:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
R70044100:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO 

 A=520mm, B=630mm,  
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2103734  GUARNIZIONE [C] 
FACCIATA REC 071 
555X570mm /  
OVEN GASKET 555X570mm  
LAR70044720:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
LAR70044720:  
SILKO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO   A=555 mm, B=570 mm,  

2103366  GUARNIZIONE 
FACCIATA FORNO /  
GASKET FRONT OVEN  
LAR70044230:  
SILKO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
LAR70044230:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
R70044230:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 A=585 mm, B=690 mm,  

2103614  GUARNIZIONE 
FORNO LAINOX RG10 655 mm 
L 755 mm /  
OVEN GASKET LAINOX RG10 
655 mm L 755 mm  

 A=655 mm, B=755 mm, 

2103375  GUARNIZIONE 
PORTA /  
GASKET DOOR  
LAR70042510:  
SILKO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
LAR70042510:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
R70042510:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 A=670 mm, B=770 mm,  

2103599  GUARNIZIONE 
FACCIATA FORNO 
680X805mm /  
OVEN DOOR GASKET 
680X805mm  
LAR70044110:  
SILKO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
LAR70044110:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO   A=680 mm, B=805 mm,  

2103738  GUARNIZIONE [C] 
FACCIATA PORTA A20 
770X810mm /  
DOOR GASKET A20 
770X810mm  
LAR70044240:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
LAR70044240:  
SILKO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO   A=770 mm, B=810 mm,  

2103602  GUARNIZIONE 
FACCIATA FORNO /  
GASKET FRONT OVEN  
LAR70044220:  
SILKO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
LAR70044220:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 B=795mm, A=487mm, 

2103364 GUARNIZIONE 
FACCIATA FORNO /  
OVEN DOOR GASKET  
LAR70044120:  
SILKO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
LAR70044120:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
R70044120:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO 

 B=800mm, A=710mm,  

2103022 GUARNIZIONE 
PORTA FORNO MG110T / 
OVEN DOOR GASKET 
MG110T  
LAR70042020:  
SILKO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
LAR70042020:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
R70042020:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO 

 A=627 mm, B=738 mm,  

2103372 GUARNIZIONE 
PORTA RG10 /  
DOOR GASKET RG10  
LAR70041290:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
R70041290: 
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 A=2200mm, 

2103029 GUARNIZIONE 
TENUTA CARRELLO /  
OVEN GASKET  
LAR70041150:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
R70041150:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO   

2103672 GUARNIZIONE 
PORTA /  
DOOR GASKET  
LAR70043110:  
SILKO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
LAR70043110:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 A=2400 mm, 

2103300 GUARNIZIONE 
FACCIATA FORNO /  
OVEN DOOR GASKET  
LAR70042870:  
SILKO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
LAR70042870:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
R70042870ex:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO 

 A=2500 mm,  

2103263 GUARNIZIONE 
CARRELLO CON 
TAMPONAMENTO /  
CADDIE GASKET  
LAR70044360:  
SILKO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
LAR70044360:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
R70044360:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO 
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2103035  PROFILO 
GUARNIZIONE PORTA FC6 
MARENO /  
DOOR GASKET FC6 MARENO 
MA2885900:  
MARENO ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 A=490mm, B=645mm, 

2103163  
GUARNIZ.P.F.FEC065 
GIUNTATA /  
GASKET P.F.FEC065  
RTFOC00723:  
MBM- EUROTEC SRL -  

 A=485 mm, B=630 mm, 

2103750  GUARNIZIONE 
PORTA 10 TEGLIE 
CHEFMATE /  
DOOR GASKET  
181814:  
MBM- EUROTEC SRL -  

 A=660 mm, B=740 mm, 

2103077  GUARNIZIONE 
PORTA FORNO 715X685mm / 
GASKET OVEN DOOR 
715X685mm  
173827:  
MBM- EUROTEC SRL -  
RTFOC00722:  
MBM- EUROTEC SRL -  

 B=685 mm, A=715mm, 

2103584  GUARNIZIONE 
SUPERIORE F.G4SF7 / UPPER 
GASKET G4SF7  
164738:  
MBM- EUROTEC SRL -  

 A=590 mm, 

2103053  KIT GUARNIZIONE 
PORTA FORNO 590x305 /  
OVEN DOOR GASKET 
590X305  
RTCU800097EX:  
MBM- EUROTEC SRL -  
RIC0004731:  
MBM- EUROTEC SRL -  

 305 mm, 590 mm, 

2103737  GUARNIZIONE 
FACCIATA FORNO 
460X500mm /  
OVEN GASKET 460X500mm  
61238: MITO SRL  

 A=460 mm, B=500 mm, 

2103666  GUARNIZIONE 
FORNO FOINOX FM200EEPA / 
GASKET FOR OVEN DOOR 
FOINOX FM200EEPA  
14097: MITO SRL  

 A=670 mm, B=760 mm, 

2103696 GUARNIZIONE 
PORTA /  
DOOR GASKET  
60320: MITO SRL  

 

2103595 GUARNIZIONE 
PORTA BLUPASTRY / 
GASKET DOOR BLUPASTRY 
14076: MITO SRL  

 

2103504 GUARNIZIONE 
FACCIATA 100 LOW COST / 
FOINOX OVEN GASKET  
60321: MITO SRL  

 A=2700mm, 

2103624 GUARNIZIONE 
PORTA FORNO /  
OVEN DOOR GASKET  
0324: MITO SRL  
1093: MITO SRL  

 A=928mm, 

2113003 GUARNIZIONE 
MANTENITORE 052E / 
GASKET  
23204600:  
MODULINE SRL  

 B=595mm, A=450mm, 

2103391 GUARNIZIONE 
FORNO VECCHIO TIPO /  
OVEN GASKET 
65200100:  
MODULAR PROFESSIONAL 
SRL  

 

A=870mm, Ø interno= 9mm, 
Ø esterno= 12mm, 

2103393 GUARNIZIONE 
FORNO MODULAR TIPO 
NUOVO /  
GASKET FOR MODULAR 
OVEN NEW TYPE  
65201300:  
MODULAR PROFESSIONAL 
SRL  

 

2103435 GUARNIZIONE 
PROFILO THERMIC - 60/T 
MTR SV.52 /  
OVEN GASKET PROFILE 
THERMIC 60/T MRT SV.52  
844491:  
OFFCAR THE GREAT 
COOKING S.R.L.  

 



SS&&PP    GGeenneerraall  CCaattaalloogguuee  22001199  

SS&&PP  Spare Parts for Catering & Bar Equipment – Corso Sempione 238/5 - 21052 Busto Arsizio (VA) –Italy- 
phone +39.0331.324053  -  fax +39.0331.671063  -  info@sep-spareparts.com  -  www.sep-spareparts.com 

767

2103217  GUARNIZIONE 
PORTA FORNO 450X540MM /  
DOOR SEAL 450X540MM  

 A=450 mm, B=450 mm, 

2103281  GUARNIZIONE 
PORTA FORNO OLIS 
640X770MM /  
OVEN DOOR GASKET OLIS 
640X770MM  

 A=640mm, B=770 mm, 

2103842  GUARNIZIONE 
PORTA FORNO SCC_CM61 / 
OVEN DOOR GASKET  
20.02.550P:  
RATIONAL AG  

 A=470mm, B=762mm, 

2103712  GUARNIZIONE 
FACCIATA FORNI A 6 TEGLIE 
PROFILO (MATR.09089) /  
OVEN DOOR GASKET 
(MATR.09089)  
01000540:  
TECNOEKA SRL  
11981618000 :  
TECNOEKA SRL  
01000390:  
TECNOEKA SRL   A=370 mm, B=440 mm,  

2103742  GUARNIZIONE 
TESSILE + DIMA FORNO / 
GASKET  
RC02328000:  
TECNOINOX SRL SOCIO 
UNICO  

 

B=360mm, A=320mm, 
L=1700mm, 

2103785 GUARNIZIONE 
FACCIATA FORNO /  
OVEN DOOR GASKET  
RC01951000: TECNOINOX 
SRL SOCIO UNICO  

 

2103799 GUARNIZIONE A 
METRO MACCHINA 
SOTTOVUOTO /  
GASKET  
99.40.01: TECNOVAC SRL  
994001: TECNOVAC SRL  

 A=1000 mm, 

2103415 GUARNIZIONE AL 
METRO 
TERMOSIGILLATRICE / 
GASKET  
05550000: VALKO SRL  

 A=1000 mm, 6mm, 8mm, 

2113006 GUARNIZIONE 
COPERCHIO FAVOLA 256 / 
COVER GASKET  
05400000: VALKO SRL  
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Compressori / Compressors 
R404A:  Media – alta pressione / Medium – high pressure (- 25°C / + 10°C) 

 
 

Codice/ 

Code 

 

S&P 

Modello/
Model 

 
CUBIGEL 

Cilindrata/ 
Capacity 

 
Cm3 

Potenza/
Power 

 
HP 

Codice/ 

Code 

 

S&P 

EMBRACO 

– 

ASPERA 

Tecumseh 
-   

U.H 

 
DANFOSS 

 

1137007 

 

ML 45 TB 4,50 1/5 
1137072 

- 

1137108 

NB 6144 GK 
- 

EMT6144GK 
AEZ 4425 Z TL 4 DL 

 

1137028 

 

ML 60 TB 5,68 1/4 1137073 

NE 6165 GK 
- 

NEK6165GK 
AEZ 4430 Z FR 6 DL 

 

1137024 

 

ML 80 TB 7,57 1/3 1137074 

NE 6181 GK 
- 

NEK6181GK 

 
AEZ 4440 Z 

 

 

1137018 

 

ML 90 TB 8,86 1/3P 
1137075 

 

1137166 

NE 6210 GK 
- 

NEU6210GK 
CAE 4450 Z SC 10 DL 

 

1137043 

 

MP 12RB 12,05 1/2 1137076 

NE 6213 GK 
- 

NEK6213GK 

CAE 9460 Z 
- 

CAE 9470 Z 
SC 12 DL 

 

1137044 

 

MP 14RB 14,17 1/2P 1137077 

T 6217 GK 
- 

NEK6217GK 

CAE 9470 Z 
- 

CAJ 9480 Z 
SC 15 DL 

1137017 MX 23 FB 23,20 3/4 - T 6220 GK CAJ9510Z - 

1137066 MS 26 TB 25,93 1,2 - NJ 9232 GK CAJ4517Z - 

1137021 MS 34TB 34,42 1.5 1137175 NJ 9238 GK CAJ4519Z  
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Compressori / Compressors 
R404A:  Bassa pressione / Low pressure (- 30°C / - 10°C) 

Codice/ 

Code 

S&P 

Modello/
Model 

CUBIGEL 

Cilindrata/ 
Capacity 

Cm3 

Potenza/
Power 

HP 

Codice/ 

Code 

S&P 

EMBRACO 

– 

ASPERA 

Tecumseh 
-   

U.H 
DANFOSS 

1137031 ML 90 FB 8,90 1/3 1137154 

NE 2125 GK 
- 

EMT2125GK 
AEZ 2415 Z FR 8,5 CL

1137068 MP 12 FB 12,00 3/8 - NE 2134 GK CAE 2420 Z SC 12 CL 

1137037 MP 14 FB 14,00 1/2 - 

T 2155 GK 
- 

NEK2150GK 
CAJ 2428 Z SC 15 CL 

1137034 MX 18 FB 18,39 3/4 1137101 NEK2168GK CAJ 2432 Z SC 18 CL 

1137065 MX 21 FB 20,70 3/4P - T 2178 GK - SC 21 CL 

1137127 MS 34 FB 34,5 1,5 
1137172 

1137174 

NJ 2212 GK 

NT 2212 GK 
CAJ 2464 Z - 
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Unità condensatrici valvola/ Condensing units 
R404A: Media – alta pressione / Medium – high pressure (- 25°C / + 10°C) 

 
 

Codice/Code 

S&P 
CUBIGEL 

Potenza

/Power 

HP 

Cilindrata/

Capacity 

Cm3 

Codice/Code 

S&P 

EMBRACO 

- 

ASPERA 

1137049 ML 45 TB 1/5 4,50 1137078 NB 6144 GK 

1137050 ML 60 TB 1/4 5,68 1137079 

NE 6165 GK 
- 

NEK6165GK 

1137051 ML 80 TB 1/3 7,57 1137080 

NE 6181 GK 
- 

NEK6181GK 

1137052 ML 90 TB 1/3P 8,86 1137081 

NE 6210 GK 
- 

NEK6210GK 

1137053 MP 12 RB 1/2 12,05 1137082 

NE 6213 GK 
- 

NEK6213GK 

1137054 MP 14 RB 1/2P 14,17 1137083 

T 6217 GK 
- 

NEK6217GK 

1137063 MX 18 TB 7/8 18,40 1137103 T 6220 GK 

1137064 MX 21 TB 1 21,75 1137105 NJ 9226 GK 

 
Unità condensatrici valvola/ Condensing units 

R404A: Bassa pressione / Low pressure (- 30°C / - 10°C) 
 

Codice/Code 

S&P 
CUBIGEL 

Potenza

/Power 

HP 

Cilindrata/

Capacity 

Cm3 

Codice/Code 

S&P 

EMBRACO 

- 

ASPERA 

- MP 14 FB 1/2 8,77 1137102 T2140GK 
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Compressori / Compressors 

R134A: Media – alta pressione / Medium – high pressure (- 25°C / + 10°C) 

 
 

Codice/ 

Code 

 

S&P 

Modello/ 

Model 

 

CUBIGEL 

Cilindrata/ 

Capacity 

 

Cm3 

Potenza

/ 

Power 

HP 

Codice/ 

Code 

 

S&P 

EMBRACO 

- 

ASPERA 

Tecumseh 

– 

U.H. 

DANFOSS 

1137045 GD 36 MB-D 3,62 1/9   
AZ(THB) 3412 Y 

- 
AZ(THB) 4412 Y

TL 4 G 

 

1137046 

 

GD40MB-D 4,06 1/8 1137084 
BP 5128H 

EMT45HDR 

AZ(THB)3414 Y 
 

AZ(THB)4414 Y 
TL 4 G 

1137014 

GL 45 PB 
 

GL 45 TB 
4,50 1/6 1137085 

NB 5132 Z 
EMT50HDP 

 TL 5 G 

 

1137047 

 

GL 60 PB 
 

GL 60 TB 
5,68 1/5 

 

1137086 

 

NB 5144 Z 
NB 6144Z 
EMT6144Z 

AZ 3419 Y 
 

AZ 4419 Y 
FR 6 G 

 

1137015 

 

GL 80 TB 7,57 1/4 
 

1137087 

 

NB 6160 Z 
EMT6160Z 

 
AEZ 4425 Y 

FR 7GH 
– 

FR 7,5GH 

1137016 GL 90 TB 8,85 1/4P 1137088 
NE 6170 Z 
EMT6170Z 

AEZ 4430 Y 
FR 8,5GH 

– 
FR 10 GH 

1137026 GP 12 TB 12,05 1/3 
 

1137089 

 

NE 6187 Z 
NEK6187Z 

CAE 4440Y SC 12 GH 

1137048 GP 14 TB 14,17 1/3P 
1137090 

- 

1137120 

NE 6210 Z 
NEK6210Z 

CAE 4448 Y SC 15 G 

1137012 GP 16 TB 16,00 1/2 - T 6213 Z CAJ 4461 Y - 

1137165 GX 18 TB 18,40 1/2P - T 6213 Z CAJ 4461 Z SC18GHST
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Unità condensatrici valvola/ Condensing units 

R134A:  Media – alta pressione / Medium – high pressure (- 25°C / + 10°C) 

 
 
 

Codice/Code 

S&P 
CUBIGEL 

Cilindrata/ 

Capacity 

Cm3 

Potenza/ 

Power 

HP 

Codice/Code 

S&P 

EMBRACO 

- 

ASPERA 

 

1137055 

 

GL 60 TB 5,68 1/5 
 

1137091 

 

NB 5144 Z 
NB6144 Z 
EMT6144Z 

 

1137056 

 

GL 80 TB 7,57 1/4 1137092 
NB 6160 Z 
EMT6160Z 

 

1137057 

 

GL 90 TB 8,85 1/4P 
 

1137093 

 

NE 6170 Z 
EMT6170Z 

 

1137042 

 

GP 12 TB 12,05 1/3 
 

1137094 

 

NE 6187 Z 
NEK6187Z 

 

1137058 

 

GP 14 TB 14,17 1/3P 
 

1137095 

 

NE 6210 Z 
NEK6210Z 

 

1137059 

 

GX18 TB 18,40 1/2P 
 

1137096 

 

NEK6212Z 
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2102001  SPESSORE 
RANCILIO/FAEMA/GAGGIA / 
THICKNESS GASKET 
RANCILI/FAEMA  
36221001:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  

 

2102015  SPESSORE 
GUARNITAL 
CIMBALI/BRASILIA/SIMONE
LLI /  
GUARNITAL THICKNESS 
GASKET 
CIMBALI/BRASILIA/SIMONE
LLI  

 

2102002  GUARNIZIONE 
SOTTOCOPPA RANCILIO / 
FILTER HOLDER GASKET 
RANCILIO  
19003:  
MAGISTER SISTEMA 
CAFFE' SRL  
36301001:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO   

 

2102325  SOTTOCOPPA 
RANCILIO /STEROT /  
GASKET RANCILIO 
MAGISTER 
190003:  
MAGISTER SISTEMA 
CAFFE' SRL  

 

2102003  SOTTOCOPPA SAN 
MARCO /  
FILTER HOLDER GASKET 
SAN MARCO  

 

2102010  GUARNIZIONE 
SOTTOCOPPA CIMBALI 
CONICA /  
CONICAL FILTER HOLDER 
GASKET CIMBALI  

 

2102039  GUARNIZIONE 
SOTTOCOPPA FAEMA SP 8 / 
FILTER HOLDER GASKET 
FAEMA SP8  
12217:  
CMA MACCHINE PER 
CAFFE' SRL  

 

2102009  SOTTOCOPPA 
FAEMAH 8,5 /  
FILTER HOLDER GASKET 
FAEMA H.8,5mm  
12215:  
CMA MACCHINE PER 
CAFFE' SRL  

 

2102008 SOTTOCOPPA 
FAEMA H. 9MM /  
FILTER HOLDER GASKET 
FAEMA H.9mm  

 

2102051 GUARNIZIONE 
SOTTOCOPPA MISS 
RANCILIO /  
FILTER-HOLDER GASKET 
MISS RANCILIO  
36301030:  
RANCILIO GROUP SPA CON
SOCIO UNICO  

 

2102054 SOTTOCOPPA 
BRASILIA 70x56x8 /  
FILTER-HOLDER GASKET 
BRASILIA  

 

2102065 SOTTOCOPPA 
GAGGIA H9 /  
FILTER-HOLDER GASKET 
GAGGIA H9  

 

2102078 SOTTOCOPPA 
SPAZIALE /  
FILTER-HOLDER GASKET 
SPAZIALE  
2102078:  
LA SPAZIALE SPA  

 

2102124 SOTTOCOPPA 
CARIMALI /  
FILTER HOLDER GASKET 
CARIMALI  

 

2102275 SOTTOCOPPA 
GAGGIA 8,5mm /  
GASKET FILTER HOLDER 
8,5mm -GAGGIA-  

 

2102278 
GUARN.SOTTOCOPPA 
ASTORIA 72X56X8,5 
SPACCHI INTERNI /  
FILTER HOLDER GASKET 
ASTORIA 72X56X8,6  
12217*:  
CMA MACCHINE PER 
CAFFE' SRL 

 

2102446 GUARNIZIONE 
SOTTOCOPPA LEVA /  
LEVER FILTER HOLDER 
GASKET  
190050:  
MAGISTER SISTEMA 
CAFFE' SRL  
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2102468  SOTTOCOPPA H 
8,5 /  
FILTER HOLDER GASKET H 
8,5  
190059:  
MAGISTER SISTEMA 
CAFFE' SRL  

 

2102495  GUARNIZIONE 
SOTTOCOPPA WEGA 
64X52X6,5 CTS 05 / 
 FILTER HOLDER GASKET 
WEGA 64X52X6,5 CTS 05  
W12217001: WEGA MC SRL  

 

2102004  GUARNIZIONE 
RUBINETTO VAPORE 
RANCILIO-FAEMA-BRASILIA 
/ STEAM COCK GASKET 
RANCILIO  
362027: LA PAVONI SPA  
36301008:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  
36301008:  
MAGISTER SISTEMA 
CAFFE' SRL  

 

 

2102005  GUARNIZIONE A 
PASTIGLIA VERDE /  
GREEN VALVE GASKET  
36302002:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  

 

2102014  GUARNIZIONE 
RESISTENZA RANCILIO / 
HEATING ELEMENT GASKET 
RANCILIO  
36930012:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  
36220003:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO   

 

2102016  COLLARE 1 GOLA 
GR LE RANCILIO /  
COLLAR 1 GROOVE LEVER 
SET RANCILIO  
36101006:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  

 

2102017  COLLARE 2 GOLE 
GR. LE RANCILIO /  
COLLAR 2 GROVES LEVER 
SET RANCILIO  
36101005:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  

 

2102018  GUARNIZIONE 
DADO SNODO / 
ARTICULATION NUT 
GASKET  
36220009:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  

 

2102019 GUARNIZIONE 
RAME 21X27X1 1/2 /  
COPPER GASKET 21X27X1 
1/2  
27400001:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  

 

2102026 GUARNIZIONE 
CALDAIA RANCILIO O. / 
BOILER GASKET RANCILIO 
36930011:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  

 

2102028 GUARNIZIONE 
VSM RANCILIO T. /  
GASKET VSM RANCILIO  
36220006:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  

 

2102036 GUARNIZIONE 
RAME 3/8 23X17X1 /  
COCK COPPER GASKET 3/8 
23X17X1  
12154:  
CMA MACCHINE PER 
CAFFE' SRL  
27350001:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  

 

2102037 GUARNIZIONE 
CALDAIA S27 /  
BOILER GASKET S27  
36220018:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  

 

2102041 GUARNIZIONE 
GIGLEUR /  
GIGLEUR GASKET  
36220008:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  
437002:  
ELETTROBAR EUROTEC 
SRL  
437030:  
ELETTROBAR EUROTEC 
SRL 

 

 

2102177 GUARNIZIONE 
TAPPO VALV. AT /  
CAP GASKET FOR VALVE AT
36201005:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  

 

2102182 GUARNIZIONE 
RACCORDO CALDAIA LT-LS 
/ BOILER CONNECTION 
GASKET LT-LS  
36220010:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  
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2102183  GUARNIZIONE 
COLL. ASTA PV-GOMMA / 
PV-RUBBER ROD COLLAR 
GASKET  
36101002:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  

 

2102216  GUARNIZIONE 1/4 
GAS /  
COPPER GASKET 1/4  
27270001:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  

 

2102327  GUARNIZIONE 
PASTIGLIA VALVOLA / 
GASKET  
36302001:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  

 

2102351  GUARNIZIONE 
CALDAIA RANCILIO 8 FORI 
CLX /  
GASKET BOILER RANCILIO 8 
HOLES CLX  

 

2102437  GUARN.TAPPO 
CAMERA INFUS.GR. 
22X18X1,5 / 
 GASKET  
27400002: 
 RANCILIO GROUP SPA 
CON SOCIO UNICO  

 

2102914  GUARNIZIONE 
VALVOLA ESPANSIONE / 
GASKET  
36301041: RANCILIO 
GROUP SPA CON SOCIO 
UNICO  

 

2102543  GOMMINO 
FIANCHETTO EPOCA /  
SIDE PANEL RUBBER EPOCA 
36322004: 
 RANCILIO GROUP SPA 
CON SOCIO UNICO  

 

2102011  GUARNIZIONE 
LIVELLO CIMBALI /  
LEVEL GASKET CIMBALI  

 

2102193  GUARNIZIONE 
GOMMA NERA 50X40X2 / 
GASKET 50X40X2  
9111007:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  
984028000:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  

 

2102181 GUARNIZIONE 3/8 
TRAPPOLA ARIA /  
GASKET 3/8 FOR AIR TRAP 
3151890:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  
9011000:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  
903260: SILANOS SRL  
986058000:  
Gruppo Cimbali S.p.A. 

 

 

2102318 GUARNIZIONE 
RESISTENZA HMS /  
AIR TRAP GASKET  
9011008: 
 Gruppo Cimbali S.p.A.  
984272000:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  

 

2102319 GUARNIZIONE 
POMPA NAP / 
 PUMP GASKET  
9141046:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  
984338000:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  

 

2102320 GUARNIZIONE 
GOM.NERA 49X32X1,5* / 
 GASKET 49X32X1,5*  
9011013:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  
984191000:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  

 

2102321 
GUARN.PIL.SCAR.P 60-80-120 
/ DRAIN OUTLET GASKET 
P60-80-120  
9111105:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  

 

2102324 GUARNIZIONE 
NYLON 12,5X5X1,5* /  
NYLON GASKET 12,5X5X1,5*
984299000:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  
9011015:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  

 

2102354 GUARNIZIONE 
CAMPANA ARIA* - 
23,8X37X2,3MM /  
SEAL AIR TRAP  
984322000:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  
9010008:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  

 

2102107 GUARN. TUBO 
CARICO LT 3/4 /  
LOAD PIPE GASKET 3/4  
DW13307:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
9011000:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  
046925: ELECTROLUX  
312480: ANGELO PO  
1067: A.T.A. SRL  
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2102056  GUARNIZIONE 
TRAPPOLA ARIA LT /  
AIR TRAP GASKET LT  
G382615G: OMNIWASH  
21005: FABAR SRL  
9010008:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  
25263:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
36201015: RANCILIO   
200944: COMENDA  
984322000: Gruppo Cimbali  

 

 

2102194  COLLARE POMPA 
GOMMA MM30 /  
SEALING RING MM30  
706:  
ARISTARCO / KASTEL 
S.P.A.  

 

2102020  GUARNIZIONE 
FAEMA 28000 TENERA E61 / 
GASKET FAEMA 28000  

 

2102021  GUARNIZIONE 
WEGA RUBINETTO /  
TAP GASKET WEGA  
WY12203: WEGA MC SRL  

 

2102025  GUARNIZIONE 
CALDAIA SAN MARCO 
TEFLON /  
TEFLON BOILER GASKET 
SAN MARCO  

 

2102031  GUARNIZIONE 
RACC.GIR. IME 25X15 / 
GASKET IME 25X15  
G251525G:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO 

 

2102032  GUARNIZIONE 
SEDE RUBINETTO SAN 
MARCO /  
TAP GASKET SAN MARCO  

 

2102034  GUARNIZIONE 
RESISTENZA N.T. SAN 
MARCO /  
HEATING ELEMENT GASKET 
N.T. SAN MARCO  

 

2102035 SPESSORE 
SOTTOCOPPA SAN 
MARCO/SPAZIALE /  
FILTER-HOLDER THICKNESS 
GASKET SAN MARCO  
2102035:  
LA SPAZIALE SPA  

 

2102040 GUARNIZIONE 
VAPORE FUTURMAT / 
STEAM GASKET FUTURMAT

 

2102050 GUARNIZIONE 
LIVELLO WEGA /  
GASKET WEGA  

 

2102068 GUARNIZIONE 
LAVASTOVIGLIE ZANUSSI / 
DISH-WASHER GASKET 
ZANUSSI  
048236:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

2102080 GUARNIZIONE 
14,2X18,5X2 /  
GASKET 14,2X18,5X2 ATA  
7102: A.T.A. SRL  
3070150:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  

 

2102099 GUARNIZIONE 
GOMMA 70X57X3 /  
RUBBER GASKET 70X57X3 
LS026:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO

 

2102101 GUARNIZIONE 
CONO TEFLON RUB. 
S.MARCO /  
TEFLON CONE GASKET FOR 
COCK SAN MARCO  

 

2102106 "GUARNIZIONE 
TROPPOPIENO; 45X35,5X7" / 
LIP GASKET 45X35,5X7  
200469:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
200469:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

2102109 GUARNIZIONE 
DUTRAL 18,5X10X3 F2 /  
GASKET 
200415:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
200415:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
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2102110  GUARN.DUTRAL 
TRAPPOLA ARIA 
PRESSOSTATO /  
DUTRAL GASKET F. AIR 
TRAP  
200467:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

2102112  GUARNIZIONE 
38X27X2 /  
GUASKET 38X27X2  
460503:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

2102113  GUARN. 
CONTROFLANGIA MOZZO 
SUP. /  
GASKET  
903330: SILANOS SRL  

 

2102130  GUARNIZIONE 
RESISTENZA FAEMA /  
HEATING ELEMENT GASKET 
FAEMA  

 

2102134  GUARNIZIONE 
RESISTENZA 
/SCAMBIATORE CIMBALI /  
HEATING ELEMENT GASKET 
CIMBALI  

 

2102139  GUARNIZIONE 
FLANGIA POMPA EP30/60 /  
PUMP GASKET EP30/60  
EP252NT:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO 

 

2102142  GUARNIZIONE 
PIATTA 55X42X2 /  
GASKET FLAT NBR ø 55x42x2 
mm  
460507:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
26637ex:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO   

 

2102146  GUARNIZIONE 
RAME 174 18X13.5X1 /  
COPPER GASKET 174 
18/13,5X1  

 

2102148  GUARNIZIONE 
CONTENITORE SALE /  
SALT CONTAINER GASKET  
1153:  
ARISTARCO / KASTEL 
S.P.A.  
11314: ADLER S.P.A.  
36201016:  
RANCILIO GROUP SPA CON  

 

SOCIO UNICO
437034:  
ELETTROBAR EUROTEC 
SRL  
200454:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO 

2102155 GUARNIZIONE 
P/LAMPADA FCV /  
GASKET FOR FCV  
RTFOC00202:  
MBM- EUROTEC SRL -  
161283:  
MBM- EUROTEC SRL -  

 

2102162 GUARNIZIONE 100 
X 100 X 3 NEOTEN /  
GASKET FLAT NEOTEN 
100x100x3 mm  
200428:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

2102163 GUARNIZIONE 
COND. INFER. S850 /  
LOWER DUCT GASKET. S850
437014:  
ELETTROBAR EUROTEC 
SRL  
437014+:  
ELETTROBAR EUROTEC 
SRL  

 

2102168 GUARNIZIONE 
ASPIRAZIONE 1"3/4 / 
"SUCTION GASKET 1""3/4 " 
903320: SILANOS SRL  

 

2102175 GUARNIZIONE 
003873 / GASKET 003873  
003873: ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

2102189 GUARNIZIONE 
PIANTONE AL /  
GASKET 4 HOLES  
7138: A.T.A. SRL  

 

2102190 GUARNIZIONE IN 
SILOPREN /  
SILOPREN GASKET  
PR3G045: FABA SRL  

 

2102191 GUARNIZIONE 
SOTTOPIANTONE /  
GASKET 4 HOLES 
?40x71x2mm  
4391: A.T.A. SRL  
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2102194  COLLARE POMPA 
GOMMA MM30 /  
SEALING RING MM30  
706:  
ARISTARCO / KASTEL 
S.P.A.  

 

2102196  GUARNIZIONE 
CORPO INFER.E35/40 
60X48X2 /  
FLAT GASKET RUBBER 
E35/40  
H17298619:  
ELETTROBAR EUROTEC 
SRL  
437079:  
ELETTROBAR EUROTEC   

 

2102209  GUARNIZIONE 
SILICONE RUBINETTI 
DISPENSER /  
SILICON GASKET FOR TAP 
DISPENSER  

 

2102214  GUARNIZIONE 
ESENTE D.24X17X3 /  
GASKET D. 24X16X2  
33372:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

2102218  GUARNIZIONE 
ELEMENTO SENSIBILE 
19,5X15X3 /  
GASKET FOR SENSITIVE 
ELEMENT 19,5X15X3  

 

2102219  GUARNIZIONE 
ESENTE VERDE D. 16X9X2 -
3/8" /  
GREEN GASKET 16X9X2  

 

2102220  GUARNIZIONE 
ESENTE VERDE D. 95X55X2 4 
FORI /  
GASKET D. 95X55X2 4 HOLES 
10160: FABAR SRL  

 

2102221  GUARNIZIONE 
MOZZO GIRANTI /  
GASKET  
903302ex: SILANOS SRL  
903301: SILANOS SRL  

 

2102222  GUARNIZIONE 
TRAPPOLA PRESSOTATO C 
95-155 /  
PRESSURE SWITCH AIR 
TRAP GASKETC 95-155  
200927:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
200927:  
COMENDA ALI GROUP SRL  

 

A SOCIO UNICO

2102224 GUARNIZINE 
TRONCHETTO ASPIRAZIONE 
BC75X58X3 COMENDA / 
INLET OUTLET GASKET 
75X58X3  
200913:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

2102228 RONDELLA X 
GRANO TIRANTE FC/LF /  
SLIDING WASHER TIE ROD 
FC  
160838:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
160838:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

2102229 GUARNIZIONE 
PORTA LAVAB.LBRLBC / 
DOOR GASKET LBR-LBC  
200215:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

2102230 GOMMA SPUGNA 
25X4 AUTOD /  
RUBBER GASKET 25X4 
AUTOD  
200402:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

2102232 GUARNIZIONE X 
LABIRINTO SUPERIORE BHC 
/ LABYRINTH GASKET 
UPPER BHC  
200945:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

2102237 GUARNIZIONE 
PIANA TORR. T.4 D.57X43X4 / 
TURRET FLAT GASKET T.4 
D.57X43X4  
DW540034:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 4, 57, 43, 

2102238 GUARNIZIONE 
PIANA T.4 D.57X43X1,5 / 
GASKET T.4 D.57X43X1,5  
DW540032:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

2102239 GUARNIZIONE 
DEM 40 X TROPPO PIENO 
DIHR /  
GASKET DEM 40 FOR DIHR 
OVERFLOW  
37Q5140:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  
104465: KRUPPS S.R.L.  
DW13021:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO 
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2102240  GUARNIZIONE IN 
ROLMART D14X8X1,5 /  
ROLMART GASKET 
D14X8X1,5  
DW13301: 
 DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

2102241  GUARNIZIONE 
GOMITO SCARICO 
44X32X3mm /  
FLAT GASKET RUBBER  
1535: UNIVER-BAR SRL  
DW13305:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

2102242  GUARNIZIONE 
RAMPA LP2 95X75X3 DIHR / 
FLAT GASKET LP2 95X75X3 
DIHR  
DW80208:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

2102243  GUARNIZIONE A 
FLANGIA TRP.PN GASTRO 
12S DIHR /  
FLANGE GASKET TRP.PN 
GASTRO 12S DIHR  
DW11600002:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

2102244  GUARNIZIONI 
POMPA 43X27X10 /  
PUMP GASKET 43X27X10  
DW13306:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

2102246  GUARNIZIONE 
75X58X2 /  
GASKET 75X58X2 
DW10200173:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

2102247  GUARNIZIONE 
SOTTOCOPPA NUOVA 
SIMONELLI /  
FILTER HOLDER GASKET 
NUOVA SIMONELLI  
02280020:  
SIMONELLI GROUP SPA  
02280020V:  
SIMONELLI GROUP SPA  

 

2102248  GUARNIZIONE 
SOTTOCOPPA NUOVA 
SIMONELLI 73X58X4 /  
NOUVA SIMONELLI FILTER 
HOLDER GASKET 73X58X4  
02280025:  
SIMONELLI GROUP SPA  

 

2102249  GUARNIZIONE DE 
156- 39X23X6 /  
GASKET DE 156-40/27.3-6.35  
200917:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

2102250 GUARNIZIONE 
SUPPORTO TARGA BC-BR-FC 
/ GASKET PLAQUE HOLDER 
BC-BR-FC  
200918:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

2102252 GUARNIZIONE X 
GHIERA GRUPPO DI 
SCARICO /  
FLAT GASKET  
437025:  
ELETTROBAR EUROTEC 
SRL  
0200403: LAMBER SRL  

 

2102253 GUARNIZIONE 
POMPA 1 HP LGB /  
PUMP GASKET 1 HP LGB  
33853:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
630420:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

2102254 GUARNIZIONE 
POMPA P12-E2 DIHR / 
GASKET PUMP P12-E2 DIHR 
DW7130:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

2102255 ANELLO DI 
TENUTA DE175 EPDM 80SH / 
GASKET DE175 EPDM 80SH 
06160041: ELFRAMO SPA  

 

2102256 GUARNIZIONE 
GUIDE "C"tv /  
GASKET GUIDE "C" tv  
200497:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

2102257 GUARNIZIONE 
86X72X2 NEOPR.ç / 
NEOPRENE GASKET 86X72X2
200489:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

2102258 GUARNIZIONE 
60X54 RAMPA C 140 / 
GASKET 60X54 RAMP C140 
200482:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

2102259 
GUAR.LAB.PORTINA"FC/F" / 
"DOOR GASKET ""FC/F"" " 
200923:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
200901:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
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2102260  GUARNIZIONE 
SUPPL.PORTELLO LAV LINE 
/ GASKET LAV LINE  
200924:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

2102261  GOMMA SPUGNA 
ADESIVA 6X2,5 EPDM / 
RUBBER GASKET 6X2,5 
EPDM  
200433:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

2102264  RONDELLA IN 
ALGOFIN18x8x1 /  
ALGOFIN WASHER 18x8x1  
160811:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

2102266  GUARNIZIONE 
CODOLO 34X45X4 /  
GASKET 34X4.5X4 
4125: A.T.A. SRL  

 

2102267  GUARNIZIONE 
BULBO A.PO /  
SEAL BULB A.PO  
3150270:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  

 

2102268  GUARNIZIONE 
BRASILIA 142X128X4 /  
GASKET BRASILIA 
142X128X4  

 

2102269  GUARNIZIONE 
GOM.SCAR.44X32X3 EP /  
GASKET 44X32X3 EP  
19000:  
Sistema Project Service srl  

 

2102270  "GUARNIZIONE; 
Ã?24X16X3MM; NEOPRENE" / 
NEOPRENE SEAL 24X16X3  
200457:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

2102272  GUARNIZIONE 
POZZETTO 110X80X3 /  
GASKET 110X80X3  
905257: SILANOS SRL  

 

2102273 GUARNIZIONE 
TEFLON 50X36X2 / TEFLON 
GASKET 50X36X2  

 

2102274 GUARNIZIONE 
TUBO D. 8 /  
GASKET D.8  
160805:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

2102283 GUARNIZIONE 
CODOLO BOILER /  
GASKET FOR BOILER  
00010504: ELFRAMO SPA  

 

2102284 GOMMA SPUGNA 
ADES.8X4EPDM /  
RUBBER GASKET 
33408: 
 HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
200432:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

2102285 
GUARN.CONTROFLANGIA 
30X100 C30-C70 /  
GASKET COUNTERFL.C30 
30X100X3  
200451:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

2102287 GUARNIZIONE 
PER TERMOSTATO 
BIMETALLICO /  
BIMETALLIC THERMOSTAT 
GASKET  
200494:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
200494:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 

2102290 GUARNIZIONE 
RUBINETTO MGSTR. / 
 GASKET TAP MAGISTER  
190020:  
MAGISTER SISTEMA 
CAFFE' SRL  

 

2102297 GUARNIZIONE 
VALVOLA AT /  
VALVE GASKET AT  
36301009:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  
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2102298  GOMMINO 
RUBINETTO UGOLINI /  
HOSE FOR OUTLET D. 9,5mm 
UGOLINI  
2170300000:  
UGOLINI S.P.A.  

 

2102299  GUARNIZIONE 
ASPIRAZIONE-MANDATA 
POMPA /  
GASKET SUCTION PUMP-
OUTLET  
13143: BREMA GROUP S.P.A. 
13143: N.T.F. SRL  
13143: EURFRIGOR - BRICE  

 

2102300  GUARNIZIONE 
POLIETILENE SEMIRIGIDO / 
SEAL POLYETHYLENE 
SEMIRIGID  
13007:  
BREMA GROUP S.P.A.  
13007: N.T.F. SRL  
13007:  
EURFRIGOR - BRICE 
ITALIA SRL   

 

2102303  GUARNIZIONE 
PILETTA ARISTARCO( (079) / 
DRAIN OUTLET GASKET 
ARISTARCO  
109:  
ARISTARCO / KASTEL 
S.P.A.  
109+:  
ARISTARCO / KASTEL 
S.P.A.   

 

2102304  GUARNIZIONE 
1/2" X PORTABULBO /  
PROBE GASKET 
903250: SILANOS SRL  

 

2102305  GUARNIZIONE IN 
GOMMA RISCIACQUO / 
RINSE RUBBER GASKET  
441009:  
ELETTROBAR EUROTEC 
SRL  
441009+:  
ELETTROBAR EUROTEC 
SRL   

 

2102307  GUARNIZIONE 
MOZZO SUPERIORE CQ 
84X44,5X2 SUGHERO 
M84442F /  
HUB GASKET TOP 84X44, 
5X2 CORK M84442F  
LS02:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO 

 

2102311  GUARNIZIONE 
GOMMA D42 /  
GASKET D. 42  
437063:  
ELETTROBAR EUROTEC 
SRL  

 

2102312 GUARNIZ.BRACCI 
RISC.SE SE/1 /  
GASKET F. RINSE CONNECT.
H200480:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
200480:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

2102316 GUARNIZIONE 
PER PILETTA ASPIRAZIONE 
FC /  
DRAIN JUNCTION GASKET 
FC  
200919:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
200919:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 

2102322 GUARNIZIONE 
PER LIVELLO FAEMA / 
LEVEL GLASS GASKET  

 

2102323 GUARNIZIONE 
PER SONDA TERMICA 
FAEMA /  
PROBE GASKET FAEMA  

 

2102342 GUARNIZ.A 
LABBRO VITON DE175 / 
VITON GASKET DE175  
200950:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
200950:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

2102347 GUARNIZIONE 
TAPPO CHIUSURA / 
CLOSING TAP GASKET  
437082: ELETTROBAR 
EUROTEC SRL  

 

2102356 GUARN. RACC. 
LAV. N45/N50/N700/N1000 / 
GASKET N45/N50/N700/N1000
3150230:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  
908141: SILANOS SRL  

 

2102363 GUARN. TR. ARIA 
N45/N50/N1000/N130 / 
GASKET N45/N50/N1000/N130
903261: SILANOS SRL  
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2102366  
GUARN.PRELAV.LAV.SHORE 
45/50 /  
GASKET 45/50  
200463:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

2102368  
"GUAR.NEOP.11/2""D.65X47X
3" /  
GASKET 
200410:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
26289ex:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
200410:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 

2102371  GUARNIZIONE X 
COPERCHIO POMPA /  
PUMP GASKET  
26229:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

2102374  "GUARIZIONE 
NEOPRENE 1 1/2"" 
D.65X47X2" /  
NEOPRENE SEAL 1 1/2" 
"D.65X47X2"  
200498:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

2102375  GUARNIZIONE 
USCITA X R80 (2766-10) /  
GASKET X R80 (2766-10)  
28156:  
CMA MACCHINE PER 
CAFFE' SRL  

 

2102379  GUARNIZIONE H 
2001 AUTOADESIVO SP4 / 
GASKET H 2001 SP4  
926035:  
ELETTROBAR EUROTEC 
SRL  

 

2102387  GUARNIZIONE 
MANDATA INF.CAPOT RV. / 
GASKET  
80182:  
ELETTROBAR EUROTEC 
SRL  

 

2102391  GUARNIZIONE 
AER-STOP /  
GASKET AER-STOP  
S000GUA01QQQ:  
Mazzer Luigi S.p.a.  

 

2102392 GUARN. ESTERNA 
COLONNA LAV.N1000/N1300 
/ GASKET N1000/N1300  
903413: SILANOS SRL  

 

2102399 ANELLO FELTRO 
D120/140 /  
FELT RING D120/140  

 

2102400 GUARNIZIONE 
RISCIACQUO 25X12X12 /  
GASKET 25X12X12  
0840251220: 
 MODULAR 
PROFESSIONAL SRL  
0840201420:  
MODULAR PROFESSIONAL 
SRL  

 

2102403 GUARNIZIONE 
CONTENITORE /  
CONTAINER GASKET  
2280017200:  
UGOLINI S.P.A.  

 

2102410 GUARNIZIONE 
COPRILAMPADA 
RETTANGOLARE /  
GASKET FOR LAMP 
RECTUANGULAR  
AL03220:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
AL032:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO 

 

 

2102419 BOCCOLA PER 
MESCOLATORE INTERNO / 
BUSH OUTER FOR AUGER W 
20,9mm  
1002802801:  
UGOLINI S.P.A.  

 

2102420 GUARNIZIONE 
PER CONTENITORE / 
CONTAINER GASKET  

 

2102423 GUARNIZIONE A 
LABBRO /  
GASKET  
190046:  
MAGISTER SISTEMA 
CAFFE' SRL  
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2102426  GUARNIZIONE 
ISOLAMENTO GRUPPO /  
THICKNESS GASKET  

 

2102429  GUARNIZIONE 
RISC. INF/SUP CR /  
GASKET  
33784:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

2102430  GUARNIZIONE 
PIATTA 31 X 21 X 2 /  
GASKET FLAT 31 X 21 X 2  
25267:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

2102435  GUARNIZIONE 
GOMMA MM59X45X2.5 
TELATA /  
GASKET MM59X45X2,5  
204:  
ARISTARCO / KASTEL 
S.P.A.  

 

2102440  GUARNIZIONE 
D22 DOS.BRILL.TECNOPRO / 
GASKET D.22  
DW10806: 
 DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

2102443  GUARNIZIONE 
FILTRO /  
FILTER GASKET  
3754: UNIVER-BAR SRL  

 

2102444  GUARNIZIONE 
SCANAL. TAMP. TRESPADE 
KG. 7/10 /  
GASKET TRESPADE KG. 7/10  

 

2102449  GUARNIZIONE 
38X5mm /  
GASKET 38X5mm  
CM195501040:  
Castel MAC S.p.A.  
SCCM19550104: 
SCOTSMAN ICE Srl.  
CM81460377EX:  
Castel MAC S.p.A.  
SCCM19550104: SIMAG  
SCCM19550104:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

 

2102450 GUARNIZIONE 
D.110XD.88XSP.3 /  
GASKET D.110XD.88XSP.3  
200963:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

2102454 GUARNIZIONE 
PIATTA /  
GASKET  
1131: KRUPPS S.R.L.  

 

2102459 GUARNIZIONE 
CONTENITORE /  
TANK GASKET 
2215800000:  
UGOLINI S.P.A.  

 

2102462 GUARN. PILETTA 
TROPPOP. GOMMA 
42X33,5X2mm /  
DRAIN JUNCTION GASKET 
K00536:  
ARISTARCO / KASTEL 
S.P.A.  

 

2102463 GUARNIZIONE 
BLOC.RISC.C2001 /  
SEAL LOCK RINSE C2001  
200955:  
HOONVED  
200955:  
COMENDA  

 

2102464 GUARNIZIONE V / 
GASKET V  
00530523: ELFRAMO SPA 

 

2102469 GUARN.ISOLANTE 
GRUPPO ESTERNO /  
GASKET  
190034:  
MAGISTER SISTEMA 
CAFFE' SRL  

 

2102471 GUARNIZIONE / 
GASKET  
046360:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

2102475 GUARNIZIONE 
DIAMETRO 14 TENUTA 
RUBINETTO /  
SEAL GASKET COCK 
DIAMETER 14  
00221: LA SPAZIALE SPA  
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2102483  GUARNIZ. 
POSTER. SCATOLA TERM. / 
GASKET FOR THERMOSTAT 
HOLE ø 6,6mm L 98mm W 
68mm  
H200491: HOONVED  
200491: COMENDA  
200491:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO   

 

2102487  GUARNIZIONE 
PREMISTOPPA RUBINETTO 
WEGA /  
RUBBER SHAFT SEALING 
FOR STEAM TAP WEGA  
WY12204: WEGA MC SRL  

 

2102493  GUARNIZ.GOMMA 
CAPPELLO FC06 /  
DOOR SEAL FC06  
200219:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

2102496  "GUARNIZIONE 
PILETTA PLASTICA 1""" / 
GASKET  
03030C: FABAR SRL  

 

2102498  V-RING D. 14 
VAP12-E2 /  
V-RING D. 14 VA  
PR75508: FABA SRL  
75508: CEADO SRL  

 

2102500  
GUARN.LAMP.DI.32,5 D.E.55 
SP12 /  
GASKET FOR PIZZA OVEN 
FIBRE GLASS 32,5 E.55 SP12  
AL26600:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
5200221:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO   

 

2102504  GUARNIZIONE 
GOMMA BICCH.FRULL. / 
GASKET  
DW60183:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
C0007F323: MACAP SRL  

 

2102515  GUARNIZIONE 
DIAMETRO 40/50 TENUTA 
SCAMBIATORE 40X10 /  
GASKET 40/50 SEAL 40X10  
00405: LA SPAZIALE SPA  

 

2102516 GUARNIZIONE 
VETRO LIVELLO SILICONE / 
GLASS LEVEL GASKET  
00265: LA SPAZIALE SPA 

 

2102517 GUARNIZIONE IN 
KLINGHER DIAMETRO 
11,5mm SPESSORE 2mm / 
KLINGHER GASKET 11,5mm 
THICKNESS 2mm  
02228: LA SPAZIALE SPA 

 

2102518 GUARNIZIONE 
TENUTA /  
SEAL GASKET  
00290: LA SPAZIALE SPA 

 

2102521 GUARNIZIONE 
BRUCIATORE/SCAMBIATOR
E /  
GASKET  
LAR63140060:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
R63140060:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

2102533 GUARNIZIONE 
CONDOTTO FUMI /  
GASKET  
LAR63140020: L 
AINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
R63140020:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

2102522 GUARNIZIONE 
PORTA /  
DOOR GASKET  
437103:  
ELETTROBAR EUROTEC 
SRL  

 

2102524 13006-RH00A716-
GUARN.PILETTA /  
13006-RH00A716-GASKET 
DRAIN  
913011:  
EURFRIGOR - BRICE 
ITALIA SRL  

 

2102526 GUARNIZIONE 
VASCA SPM /  
GASKET TANK SPM  
02.BA0009.001:  
SPM DRINK SYSTEMS SPA 

 

2102531 GUARNIZIONE 
CONDOTTO INFER.LA50 
75X57X2 /  
GASKET PIPE LOWER LA50 
437102:  
ELETTROBAR EUROTEC 
SRL  
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2102532  GUARNIZIONE 
PER BICCHIERE /  
GASKET FOR GLASS  
DW60115:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

2102534  GUARNIZIONE / 
GASKET  
LAR63140050:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
R63140050:  
LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

2102535  GUARNIZIONE A 
VENTOSA /  
SUCTION CUP SEAL  
81002BA0025001:  
SPM DRINK SYSTEMS SPA  

 

2102536  GUARNIZIONE 
BICCH.FRULLAT. L.5 /  
5L BLENDER CONTAINER 
GASKET  
C0007F324: MACAP SRL  

 

2102538  GUARNIZIONE 
PULSANTIERA FELSINEA / 
KEYBOARD GASKET 
FELSINEA  

 

2102540  GUARNIZIONE 
NUOVA CAMPANA 
PRESSOSTATO /  
GASKET  
437098:  
ELETTROBAR EUROTEC 
SRL  

 

2102542  GUARNIZION D 
INTERNO 160 mm DIAMETRO 
ESTERNO 200 mm /  
SEAL INSIDE DIAMETER 160 
mm OUTSIDE DIAMETER 200 
mm  

 

2102545  GUARNZIONE FRY 
TOP K9EFR10PP0 /  
FRY TOP GASKET 
K9EFR10PP0  
K00077: A.T.A. SRL  

 

2102547  ANELLO DI 
GOMMA PER FRULLATORE / 
RUBBER RING FOR 
BLENDER  
DW60567:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

2102549 GUARNIZIONE A 
“V” / "  
V" GASKET  
00485: LA SPAZIALE SPA 

 

2102552 GASKET / GASKET
SC64010700:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC64010700: SIMAG  
SC64010700:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

2102553 GUARNIZIONE 
SILICONE PORTA 10X16 Sh50 
/ SILICON GASKET DOOR 
10x16 Sh50  
H36883:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
36883:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

2102554 GUARNIZIONE / 
GASKET  
007005: 
 ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

2102555 GUARNIZIONE 
SILICONE PORTA 13X18 C53E 
/ SILICON GASKET DOOR 
13X18 C53E  
36925:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

2102560 GUARNIZIONE 
70X70X3 NEOTEN NE /  
SEAL 70x70x3 NEOTEN NE 
200468:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

2102561 GUARNIZIONE 
ANTERIORE 
EVAPAPORATORE 
GRANITORE 6 LT /  
GASKET FRONT 
EVAPAPORATORE slush 
machine 6 LT  
2270000000:  
UGOLINI S.P.A.  

 

2102562 GUARNIZIONE 
POSTERIORE 
EVAPORATORE GRANITORE 
6 L /  
EVAPORATOR SEAL FOR 
SLUSH MACHINE 6 LT  
2270000100:  
UGOLINI S.P.A.  

 

2102566 GUARNIZIONE 
TENUTA VASCA 
SILIC.ROSSO D.160 /  
HOLDING TANK GASKET 
SILICONE RED D.160  
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2102567  GUARNIZIONE / 
GASKET  
099277: 
 ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

2102569  ANELLO 
CENTRIFUGO /  
RING CENTRIFUGAL  

 

2102571  GASKET / GASKET 
SC64007609:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC64007609: SIMAG  
SC64007609:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

2102573  GUARNIZIONE 
LATERALE CERNIERA SERIE 
AE /  
HINGE GASKET  
10294:  
ARISTARCO / KASTEL 
S.P.A.  

 

2102582  UP SEAL /  
UP SEAL  
SC0200297701: 
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC0200297701: SIMAG  
SC0200297701:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

2102583  Guarnizione Ø 
14X8X2mm gabbia d'aria /  
FLAT GASKET ø 14x8x2 mm  
2017: UNIVER-BAR SRL  

 

2102590  GUARNIZIONE / 
SEAL  
SC0A03269801: 
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC0A03269801: SIMAG  
SC0A03269801: 
 BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

2102600  GUARNIZIONE 
VETRO LIVELLO VITON 
spaziale ø 17.2/13 mm - internal 
ø 11 mm--height 9/4 mm /  
FLAT EPDM GASKET  
00266: LA SPAZIALE SPA  

 

2102601  GUARNIZIONE 
35x18x7 mm /  
GASKET 35X18X7mm 
3004400:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  

 

2102603 GUARNIZIONE / 
GASKET FOR TANK  
2280026410:  
UGOLINI S.P.A.  

 

2102604 GUARNIZIONE 
AUTOADESIVA 20X10 /  
GASKET Self Adhesive 20x10 
H36283:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
36283:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

2102605 GUARNIZIONE 
GRUPPO SCARICO 24X3,25 / 
GASKET EXHAUST  
7605: A.T.A. SRL  

 

2102613 GUARN.A 
LABBRO DI056 SILICONE 
21X13X5mm /  
GASKET SILICONE 
21X13X5mm 
200977:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

2102614 GUARNZIONE 
GOMMA 105X45X3 4F RIF.167 
/ BOSS SUPPORT GASKET  
0200097: LAMBER SRL  

 

2102616 DISTANZIALE PER 
MOTORIDUTTORE * / 
DISTANCER FOR 
GEARMOTOR  
10272:  
ARISTARCO / KASTEL 
S.P.A.  

 

2102883 GUARNIZIONE 
PER CONSOLE COMANDI 
CON DISPLAY LCD /  
GASKET FOR CONSOLE 
COMMANDS WITH LCD 
DISPLAY  
103779: KRUPPS S.R.L.  

 

2102884 GUARNIZIONE IN 
SILICONE 36X51X3mm / 
GASKET SILICON 
36X51X3mm  
13069:  
BREMA GROUP S.P.A.  
13069: N.T.F. SRL  
13069:  
EURFRIGOR - BRICE 
ITALIA SRL   

 

2102885 GUARNIZIONE 
RAMPA 51X34X14(11/04-
G12/03) /  
GASKET FOR WASH HOSE 
51X34X14  
DW76081:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  
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2102886  GUARNIZIONE 
SPORTELLO /  
DOOR GASKET  
F2739:  
FAMA INDUSTRIE SRL  

 

2102887  Guarnizione valvola 
antiriflusso /  
Non-return valve seal  
4227: UNIVER-BAR SRL  

 

2102890  GASKET / GASKET 
CM195501230: 
 Castel MAC S.p.A.  
SCCM19550123: 
SCOTSMAN ICE Srl.  
SCCM19550123: SIMAG  
SCCM19550123:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA   

 

2102893  GUARNIZIONE 
RIDUTTORE DI PRESSIONE 
(GA282) / 
 GASKET PRESSURE 
REDUCER (GA282)  
AD26000:  
OEM ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO  

 

2102897  GUARNIZIONE 
LAMPADA /  
LAMP GASKET  
10304: MITO SRL  
24597700: BERTO'S SPA  

 

2102898  GUARN. M 12 TR. 
ARIA 20X12X2mm /  
AIR TRAP GASKET M12  
903263: SILANOS SRL  

 

2102899  GUARNIZIONE 
PIATTA SONDA 18X10X2mm / 
PROBE GASKET  
200870:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
34520EX: 
 HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
25266EX:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

 

2102901  GUARNIZIONE 
SOTTOCOPPA CONICA 
CIMBALI (GNL) /  
CONICAL FILTER HOLDER 
GASKET CIMBALI (GNL)  
401261010:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  

 

2102902 GASKET KIT - 
MAR /  
GASKET KIT - MAR  
SC06067000:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC06067000: SIMAG  
SC06067000:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA  

 

2102905 GUARNIZIONE 
CERAMICA P134 /  
CERAMIC GASKET P134  

 

2102906 GUARNIZIONE 
VETRO FORNO /  
OVEN GLASS GASKET  
CO2909: FIMAR s.p.a.  

 

2102907 R725055000 JUNTA 
DE TAPA PRINCIPAL /  
R725055000 GASKET  
12023765:  
FAGOR INDUSTRIALE 
S.R.L.  

 

2102908 00-168611-003 
GASKET-21MM ID X 30MM 
OD /  
00-168611-003 GASKET-21MM 
ID X 30MM OD  
1686113: HOBART GmbH  

 

2102910 RONDELLA DI 
RASAM.12X18X0,5 /  
WASHER 12X18X0,5  

 

2102911 RONDELLA DI 
RASAMENTO 12X18X1 /  
WASHER 12X18X1  

 

2102912 GUARNIZIONE 
PORTALAMPADA /  
GASKET  
0C5451:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  

 

2102913 GUARNIZIONE 
INTERNA SILIC X BASETTA / 
GASKET  
2260001251:  
UGOLINI S.P.A.  
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2102915  GUARNIZIONE X 
ANELLO SCORR. MEIKO / 
GASKET  
ME9721612:  
MEIKO ITALIA SRL  

 

2102916  ANELLO DI 
TENUTA 30X40X7 /  
SEAL RING 30X40X7  
ME9721613:  
MEIKO ITALIA SRL  

 

2102917  GUARNIZIONE IN 
GOMMA MOTORIDUTTORE / 
MOTO REDUCER GASKET  
1002803221:  
UGOLINI S.P.A.  

 

2102919  GUARNIZIONE 
14X6,2X2-B41-F2 /  
GASKET 14X6,2X2-B41-F2  
160826:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

2102920  GUARN.GABBIA 
ARIA 18X12X2 /  
GASKET 18X12X2  
19030:  
Sistema Project Service srl  

 

2102921  GUARNIZIONE 
FRULLATORE /  
GASKET  
XRFR20: VEMA SRL  

 

2102929  GUARNIZIONE 
PORTALAMPADA LILLIPUT 6 
/ GASKET LILLIPUT 6  
GUARNIZIONE LILLIPUT: 
DR. ZANOLLI S.R.L.  

 

2102932  BIN DRAIN 
GASKET /  
BIN DRAIN GASKET  
SC0200419301:  
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC0200419301: SIMAG  
SC0200419301:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA   

 

2102933  GUARNIZIONE 
CONDOTTO INFER.LA40 / 
GASKET  
437108:  
ELETTROBAR EUROTEC 
SRL  

 2, 64, 49, 

2102934 GUARNIZIONE 
CAMINO SIL XT 60SH 
D.40X4X1 /  
GASKET  
331806501:  
BAKE OFF ITALIANA SRL 

 

2102938 GUARNIZIONE 
COPERCHIO /  
COVER GASKET  
CO7663: FIMAR s.p.a.  

 

2102942 GUARNIZIONE A 
LABRO DI 056 /  
GASKET  
25268:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

 

2102944 ANELLO DI 
TENUTA Ø 20 mm /  
RING  
2280022615:  
UGOLINI S.P.A.  

 

2102946 GUARNIZIONE 
CIOCCOLATIERA 3 LT / 
GASKET  
2250001200:  
UGOLINI S.P.A.  

 

2102950 GUARNIZIONE 
SOTTOCOPPA SPESSORE 6,3 / 
FILTER HOLDER GASKET H 
6,3  
01939: LA SPAZIALE SPA  

 

2102951 GUARNIZIONE 
DIFFUSORE PER CAPSULA 
FAP /  
GASKET  
09978: LA SPAZIALE SPA 

 

2102952 GUARNIZ.TENUTA 
VASCA SILIC.ROSSO D.160 / 
GASKET  
02GT1016001:  
SPM DRINK SYSTEMS SPA 

 

2102953 GUARNIZIONE / 
GASKET  
002663:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A.  
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2102956  "GUARNIZIONE; 
L=592MM" /  
DOOR GASKET L=592MM  
0L0021:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A. 

2102957  GUARNIZIONE 
FILTRO POMPA DI SCARICO / 
FILTER GASKET  
437066:  
ELETTROBAR EUROTEC 
SRL 

2102958  GUARN.VITON 
52X42X4 R.BOILER /  
GASKET 52X42X4  
60009: ADLER S.P.A.  
60009: FABAR SRL 

Øe=52mm, VITON, 
Øi=42mm, H=4mm, 

2102961  GUARNIZIONE 
MANOP. SCHEDA FG. DIGIT. 
/ HANDLE GASKET  
290205250: GICO SPA 

H=1mm, Øe=28mm, Øi=5mm, 

2102962  GUARNIZIONE 
FLANGE USCITA /  
FLANGE GASKET  
36E3570:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA 

2108475  ROTOLO 
ISOLANTE ARMAFLEX (cm 
1000x5x0,3) / 
INSULATING 
ROLLARMAFLEX 
(CM1000X5X0,3) 

4114226  GASKET FOR SF 
300 - 500 /  
GASKET FOR SF 300 - 500  
CMCF13070902:  
Castel MAC S.p.A.  
SC1300070902: 
SCOTSMAN ICE Srl.  
SC1300070902: SIMAG  
SC1300070902:  
BAR LINE DIV. DELLA 
FRIMONT SPA 

3106068  BOILER / 
BOILER  
9564: A.T.A. SRL  

3106107 BOILER AF / 
BOILER AF  
4496: A.T.A. SRL 

3106012 BOILER AL / 
BOILER AL  
7890: A.T.A. SRL 

3106033 BOILER 600-700-
800-900 /  
BOILER 600-700-800-900
900353: SILANOS SRL 

3106053 BOILER 
020/N19/N22/N28 V.T. / 
BOILER 020/N19/N22/N28 V.T.
900351: SILANOS SRL 

3106105 BOILER 
020/N19/N22/N28/E35/E40 / 
BOILER 
020/N19/N22/N28/E35/E40  
900368: SILANOS SRL 

3106117 BOILER 
600/700/N45/N50/N90 5LT. / 
BOILER 600/700/N45/N50/N90 
5LT.  
900384: SILANOS SRL 

3106127 BOILER S026-S030-
S28 /  
BOILER S026-S030-S28  
900346: SILANOS SRL 

L=340mm, Ø= 103mm, 

3106013 BOILER 024-030-
N27 /  
BOILER 024-030-N27
900355: SILANOS SRL 

3106126 BOILER T3000 / 
BOILER T3000  
34A2150:  
ANGELO PO GRANDI 
CUCINE SPA  
TR0036: SILANOS SRL 

L=563MM, Ø=235mm, 
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3106018  BOILER 
COMPLETO GASTRO 250 /  
COMPLETE BOILER GASTRO 
250

DW26905: DIHR ALI 
GROUP SRL A SOCIO 
UNICO 

335, 140, 

3106021  BOILER 115X373 
TERNO 4.0 /  
BOILER  
DW540006:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO 

3106023  BOILER SERIE 50 
DIHR /  
BOILER DIHR  
DW150905:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO 

3106025  BOILER 160X490 
MO G11S-LPGS100 DIHR /  
BOILER 160X490 MO G11S-
LPGS100 DIHR  
DW22002:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO 

3106085  BOILER AX 250/540 
SUP.DOPPIO 316 /  
BOILER AX 250/540  
DW3007013:  
DIHR ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO 

3106027  ASSIEME BOILER 
A 35 /  
ASSEMBLY BOILER A 35  
11725:  
ARISTARCO / KASTEL 
S.P.A.  
3161ex:  
ARISTARCO / KASTEL 
S.P.A.  
00011725:  
ARISTARCO / KASTEL 
S.P.A. 

L=210mm, Ø=124mm, 

3106050  ASSIEME BOILER 5 
LITRI /  
ASSEMBLY BOILER 5 LITRE  
2995:  
ARISTARCO / KASTEL 
S.P.A. 

360, 136, L 5, 
ACCIAIO/STAINLES 

STEEL, 

3106096  ASS. BOILER 12L 
LP / 
 BOILER 12L LP  
4412:  
ARISTARCO / KASTEL 
S.P.A. 

3106054 BOILER DVGW /  
BOILER DVGW 
104025:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL
REB104027:  
LOTUS SPA  
999243:  
MBM- EUROTEC SRL -  
104027ex:  
MBM- EUROTEC SRL -  
104027ex:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL
999243: 
 ELETTROBAR EUROTEC 
SRL 

3106055 BOILER 12 LITRI / 
BOILER 12 LT.  
80389:  
MBM- EUROTEC SRL -  
80389:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL

3106029 BOILER PER 
LAVABICCHIERI /  
GLASS WASHERS BOILER  
999244:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL
REB104039: LOTUS SPA  
104039ex:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL
999244:  
MBM- EUROTEC SRL -  
104039ex:  
MBM- EUROTEC SRL -  

3106058 BOILER PER 
LAVASTOVIGLIE A TRAINO / 
BOILER  
927067: MBM- EUROTEC 
SRL -  
927067: ELETTROBAR 
EUROTEC SRL 

3106059 BOILER PER 
LAVASTOVIGLIE /  
BOILER  
104026:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL
104026:  
MBM- EUROTEC SRL - 

3106061 BOILER PER 
MACCHINA A CAPOT / 
BOILER  
926026:  
MBM- EUROTEC SRL -  
926026:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL

3106062 BOILER PER 
LAVASTOVIGLIE /  
BOILER  
104044SO:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL
104044:  
MBM- EUROTEC SRL -  
104906:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL
104044SO:  
MBM- EUROTEC SRL - 
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3106095  BOILER E35/40 
RESISTENZA FLANGIATA / 
BOILER E35/40  
104056:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL 

3106115  BOILER CRP LA50 
Ø=144mm - L403mm /  
BOILER ø 142x402 mm  
104061:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL 

3106119  BOILER / BOILER  
104057:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL 

3106124  BOILER / BOILER  
104060:  
ELETTROBAR EUROTEC SRL 

L=403mm, Ø=143mm, 
STAINLES STEEL, 

3106036  BOLLITORE CPL C-
STS 53-60 /98 /  
BOILER CPL C-STS 53-60 /98  
34596:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO 

3106015  BOILER 
LAVABICCHIERI BHC /  
GLASS WASHERS BOILER 
BHC  
330374:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
37383EX: 
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
330374:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
330353:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO 

3106038  BOILER C35-
C/CR/STS 43-48 /  
BOILER C35-C/CR/STS 43-48  
18683:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
35426+35484+2008:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO 

3106046  BOILER X 
RICAMBIO TS 53-60 /  
BOILER TS 53-60
21336:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO 

3106051 BOILER D.200X640 
DUE RESIST. / 
 BOILER D.200X640  
H330339:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
330339:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  

3106067 BOILER D.150 
COIB.AC91=122 /  
BOILER D.150 COIB.AC91=122
H330320:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
330320:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO 

3106090 BOLLITORE CPL 
EDI /  
BOILER CPL EDI  
34857:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO 

3106099 BOILER HC3-HC4 / 
BOILER HC3-HC4  
330377:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
36713/1:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO 

3106039 BOILER M. 1 NT 
COMP 140X350MM /  
BOILER M. 1 NT COMP 
140X350MM  
GB11NT:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO

3106043 BOILER M 2 DEP 
140x350 /  
BOILER M 2 DEP 140x350  
GB21:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO

3106047 BOILER 4/82 IME 
140 Ø x 425 mm /  
BOILER 4/82 IME  
GB4821F:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO

3106048 BOILER MOD.62 
TRIF D.160 L 440MM > 2005 / 
BOILER MOD. 62 3-PHASES
GB413FNT05:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO
GB413FEX:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO

3106064 BOILER M. 62P TRI 
NT COMP 160X440MM <2005 / 
BOILER M. 62P TRI NT COMP 
160X440MM  
GB413FNT:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO
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3106104  BOILER M. 4/82 TRI 
COMPLETO 150X425MM / 
BOILER M. 4/82 THREE 
PHASE COMPLETE 
150X425MM  
GB4823F:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO 

3106109  BOILER MOD. 1 
MINIMOLLY COMPLETO 
116X322M /  
BOILER MOD. 1 MINIMOLLY 
COMPLETE 116X322M  
GB1MM:  
OMNIWASH SRL - 
SOCIETA' A SOCIO UNICO 

3106014  BOILER 
COMENDA BC/BR/FC43 / 
BOILER COMENDA 
BC/BR/FC43  
330340:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO 

3106060 BOILER D.230 NE 3 
RESIST.COIB /  
BOILER D.230
330322:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO 

3106042  BOILER 
C1000/1300-FC-LC /  
BOILER C1000/1300-FC-LC
330342:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO 

3106016  BOILER SEZ. 
QUADRA BREAK TANK /  
SQUARE SECTION BOILER 
BREAK TANK  
330352:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO 

3106081  BOLLITORE CPL C 
53 60 E /  
BOILER CPL C 53 60 E  
3303681:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
3303681:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
36558:  
HOONVED ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO  
330368:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO 

3106093  BOILER PER 
FC2006 /  
BOILER FC2006  
330372:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO 

3106103 BOILER LAVAP. 
GE HV 34857 /  
BOILER FOR Pot washer GE 
34857
330355:  
COMENDA ALI GROUP SRL 
A SOCIO UNICO 

3106065 BOILER ET 3 
RESIST. /  
BOILER ET 3 HEATING 
ELEMENT  
00075810: ELFRAMO SPA 

3106072 BOILER SQ 885/240 
RICAMBI /  
BOILER SQ 885/240  
00010500: ELFRAMO SPA 

3106094 BOILER BD14 / 
BOILER BD14  
00222040: ELFRAMO SPA 

3106125 BOILER B14 
RICAMBI /  
BOILER B14  
00211009: ELFRAMO SPA 

3106073 CALDAIETTA/N 
MISS+RESIST.230V /  
BOILER MISS+HEATING 
ELEMENT 230V  
20102946:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  
10705637:  
RANCILIO GROUP SPA CON 
SOCIO UNICO  

3106075 BOLIER D.140X475 
TRIFASE /  
STAINLESS STEEL BOILER
800420: KRUPPS S.R.L.  
800421EX: KRUPPS S.R.L.  
800421K: KRUPPS S.R.L. 

L=475mm, Ø=138mm, 

3106076 BOILER INOX - 
STAINLESS STEEL BOILER / 
STAINLESS STEEL BOILER
600422K: KRUPPS S.R.L.  
600420: KRUPPS S.R.L.  
600421EX: KRUPPS S.R.L.  
210420: KRUPPS S.R.L. 

3106092 BOILER INOX - 
STAINLESS STEEL BOILER / 
STAINLESS STEEL BOILER
207420: KRUPPS S.R.L.  
205421EX: KRUPPS S.R.L.  
205422K: KRUPPS S.R.L.  
205420: KRUPPS S.R.L. 
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3106102  BOILER INOX 
BR160 /  
BOILER STEEL BR160  
950420: KRUPPS S.R.L.  
951420: KRUPPS S.R.L. 

3106078  BOILER INOX 
MIX/TOP /  
STAINLESS STEEL BOILER 
MIX/TOP  
3272: UNIVER-BAR SRL 

3106080  BOILER INOX 
ERGON/MIDI40 /  
BOILER INOX ERGON/MIDI40
1526: UNIVER-BAR SRL 

3106083  BOILER INOX 
MIDI50/LOGOS/OMEGA/COS
MO/COMPACT /  
BOILER INOX MIDI50 / 
LOGOS / OMEGA / COSMO / 
COMPACT  
3326: UNIVER-BAR SRL 

3106120  Boiler inox 
Bet37/Bet40 /  
BOILER BET37/BET40
1907: UNIVER-BAR SRL 

3106098  GENERATORE DI 
VAPORE 230V /  
STEAM GENERATOR 230V

3106106  BOILER SILENT / 
BOILER SILENT  
9131699:  
Gruppo Cimbali S.p.A.  
977516000:  
Gruppo Cimbali S.p.A. 

3106112  CALDAIA LYXIR 1 
/ BOILER LYXIR 1  
998502000:  
CASADIO HBS SRL A 
SOCIO UNICO 

3106114 ASSIEME BOILER 
L6,9 ø 150x430 mm / 
COMPLETE BOILER ø 150x430 
mm  
41109100:  
MODULAR PROFESSIONAL 
SRL 

3106121 BOILER KMG102X 
/ BOILER KMG102X  
LAR11207111: 
 LAINOX ALI GROUP SRL A 
SOCIO UNICO 

3106123 BOILER / BOILER
0C1056:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A. 

3106129 "BOILER; KIT" / 
BOILER KIT  
0L1857:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A. 

L=505mm, Ø=200mm, 

3106130 "BOILER; KIT" / 
BOILER KIT  
0L1856:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A. 

L=480mm, Ø=205mm, 

3106110 BOILER 
ATMOSFERICO / 
ATMOSPHERIC BOILER
049632:  
ELECTROLUX 
PROFESSIONAL S.P.A. 

3106113 BOILER 
COMPLETO MOD.T39I/S-
Q40I/S ø 145x305 mm /  
BOILER ø 145x305 mm  
10157B: FABAR SRL 

3106131 BOILER CF 35 / 
BOILER CF 35  
15549: ADLER S.P.A.  
15549: FABAR SRL 

L=290mm, Ø=120mm, 



SS&&PP    GGeenneerraall  CCaattaalloogguuee  22001199  

SS&&PP  Spare Parts for Catering & Bar Equipment – Corso Sempione 238/5 - 21052 Busto Arsizio (VA) –Italy- 
phone +39.0331.324053  -  fax +39.0331.671063  -  info@sep-spareparts.com  -  www.sep-spareparts.com 

794 

1106025 TERMOMETRO 
DIGITALE 50+260° /  
DIGITAL 
THERMOMETER 50+260°  
1106025:  
UNIVERSALE 

1106131 TERMOMETRO 
INFRAROSSI -18+260° /  
INFRA-RED 
THERMOMETER -
18+260°  
: 

4114354 ATTREZ.PORT.O
SSIPROP.COMPL.5LT /  
COMPLETE PORTABLE 
EQUIPEMENT 
OXIGENPROP. 5LT  
: 

4114356 GRUPPO 
MANOMETRICO PER R 
410 /  
MANOMETRIC GROUP 
FOR R 410  
: 

1116032 KIT 
PROVACOMPRESSIONE 
O-V /  
KIT TO MESURE PUMP 
PRESSURE O-V  
: 

4127094 CENTRALINA 2 
POSTI X ACCOPP. /  
GAS VALVE  
: 

4127095 CENTRALINA 3 
POSTIX ACCOP. /  
GAS VALVE  
: 

4127096 KIT 
REGOL.6KGXCENTRALI
NA /  
ADJUSTABLE KIT 6KG 
FOR GAS VALVE  
: 

4117027 SET ALESATORI 
12 PEZZI /  
REAMERS KIT 12 PIECES 
: 

6103002 RIVELATORE DI 
FUGHE GAS S-NOSE 
MICROPROCESSORE /  
GAS LEAK DETECTOR 
S-NOSE 
MICROPROCESSOR  
: 

6103003 RILEVATORE DI 
FUGHE FREON SNOSE /  
GAS LEAK DETECTOR 
FREON SNOSE  
: 

6103004 BILANCIA 
TASCABILE 150GR. DIV 
0,05 /  
DIGITAL SCALE 150GR. 
DIV 0,05  
: 

6103009 BILANCIA 
DIGITALE 100GR. MOD. 
TANITA /  
DIGITAL SCALE 100GR. 
MOD. TANITA 

6103005 RIVELATORE. X 
GPL 220V GS911K /  
GPL DETECTOR 220V 
GS911K  
: 

6103006 RILEVATORE 
FUGHE GAS CHCO /  
GAS LEAK DETECTOR 
CHCO  
: 

6103014 RIVEL. X 
METANO 220V GS911K / 
NATURAL GAS LEAK 
DETECTOR GS911K 220V
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6103016 BILANCIA PER 
GAS PORTATA 
MASSIMA 5 KG /  
SCALE FOR GAS MAX 
CAPACITY 5KG  

6103012 PHMETRO 
DIGITALE USO 
ALIMENTARE /  
DIGITAL PHMETER 

6103015 PHMETRO 
DIGITALE PORTATILE 
CON SONDA /  
DIGITAL PHMETER 
WITH PROBE 

6103007 LAMPADA 
FLUORESCENTE RS-8 /  
LAMPE RS-8  
: 

6103013 KIT CHIAVI 
DINAMOMETRICHE Ø 17 
- 22 - 26 - 29 /  
DINAMOMETRIC KEY 
KIT ? 17 - 22 - 26 - 29  

6103008 KIT 
CERCAPERDITE GAS /  
GAS LEAK DETECTOR 
KIT  
: 

6103017 BOMBOLA 
VUOTA DA KG.10 2 
RUBINETTI /  
EMPTY BOTTLE FROM 
KG.10 2 TAPS  

6103010 CESOIE PER 
GUARNIZIONE  /  
GASKET SHEAR 

6103011 COLLA PER 
GUARNIZIONE /  
GLUE  
: 
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